Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. a 3.
Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Krasice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví Fondu ohrožených dětí.

Předmětné nemovitosti v hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Krasice na ulici Západní 72 v Prostějově. Konkrétně se jedná o objekt občanské vybavenosti – dřevostavba se zastavěnou plochou a souvisejícím pozemkem.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Krasice, obec Prostějov dle znaleckého posudku č. 6182 – 190 - 13 vypracovaného znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 13. 1. 2014 činí 251 420,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 215 000,- Kč.

O bezúplatný převod předmětných nemovitostí požádal Fond ohrožených dětí, který ve své žádosti mj. uvádí: „V loňském roce získal Fond ohrožených dětí od statutárního města Prostějova budovu č.p. 99, Krasice, obč. vyb. na pozemku parc. č. st. 110 zast. pl., pozemky parc. č. st. 110 zast. pl. o výměře 424 m2, parc. č. 1 ost. pl. o výměře 288 m2 a parc. č. 3/1 zahrada o výměře 744 m2, v k.ú. Krasice, obec Prostějov na ul. Západní v Prostějově, aby zde po nezbytné rekonstrukci zřídil a provozoval zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Klokánek. I když se naše činnost zaměřuje na pomoc rodinám tak, aby v nich mohly děti spokojeně a bezpečně vyrůstat, někdy není možné přes veškerou snahu a pomoc docílit toho, aby mohly zůstat ve vlastní rodině. Pro tyto děti a pro děti, kterým jejich blízcí ubližují, ať již záměrně či svým nezájmem, je určen náš projekt Klokánek, zařízení, které bude poskytovat péči ohroženým dětem plně na principech péče rodinné. Jde o zařízení, které má za cíl poskytnout dětem co nejpříznivější podmínky na dobu, než se budou moci vrátit ke svým rodinám nebo přejít do rodiny náhradní. Za účelem vytvoření alespoň čtyř samostatných bytů, ve kterých by byl projekt Klokánek realizován, bude nutné přistavět k darované budově přístavbu do dvora. V důsledku toho ale bude omezen přístup do stávající dřevostavby (tzv. likusák) umístěné na parc. č. 517, jakož i přístup na parcelu č. 3/2. Předmětné nemovitosti jsou přístupné pouze přes pozemek ve vlastnictví Fondu ohrožených dětí, kde bude zahrada a hřiště pro děti svěřené do Klokánku. Přístupovou cestu by nebylo možné využívat bez rizik pro svěřené děti, neboť zahrada i hřiště by musely být volně přístupné. Zmíněné nemovitosti jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Z těchto důvodů se na Vás obracíme s prosbou o projednání a souhlasné stanovisko k bezúplatnému převodu pozemků parc. č. 3/2 a parc. č. st. 517 a stavby na ní umístěné na Fond ohrožených dětí jako zřizovatele zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc Klokánek, který vznikne i v Prostějově. 
Vyjádření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace ze dne 16. 10. 2013:

SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace nemá námitek proti převedení předmětných nemovitostí do vlastnictví Fondu ohrožených dětí.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 6. 11. 2013:

Obdrželi jsme požadavek Vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti Fondu ohrožených dětí o převod budovy č.e. 13, Krasice, jiná st. na pozemku parc. č. st. 517 zast. pl., pozemky parc. č. st. 517 zast. pl. o výměře 85 m2 a parc. č. 3/2 ost. pl. o výměře 122 m2, vše v k.ú. Krasice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví Fondu ohrožených dětí. Proti výše uvedenému převodu nemovitostí do majetku Fondu ohrožených dětí nemáme námitky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 11. 2013:

Odbor majetkový a právní navrhuje, aby součástí darovací smlouvy na bezúplatný převod předmětných nemovitostí byly i následující podmínky převodu:
1) Nabyvatel se zavazuje, že předmětné nemovitosti nebo jejich část nepřevede do vlastnictví jiné osoby, a to po dobu do 31. 12. 2024.

2) V případě, že před 31. 12. 2024 nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, je nabyvatel povinen uhradit převodci smluvní pokutu ve výši rovnající se ceně obvyklé v době převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví nabyvatele, stanovené oceněním soudního znalce.

3) V případě, že před 31. 12. 2024 nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, je převodce oprávněn od darovací smlouvy odstoupit. Odstoupením od smlouvy nezaniká nárok převodce na smluvní pokutu.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 1. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitosti v k.ú. Krasice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví Fondu ohrožených dětí, IČ: 00499277, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Krasice, obec Prostějov do vlastnictví Fondu ohrožených dětí byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2014 do 3. 3. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. st. 517 zast. pl. o výměře 85 m2, jehož součástí je mj.  budova č.e. 13, jiná st., a pozemku parc. č. 3/2 ost. pl. o výměře 122 m2, vše v k.ú. Krasice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví Fondu ohrožených dětí, IČ: 00499277, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2. a 4.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemku v k.ú. a obci Laškov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Laškov jako budoucím obdarovaným.
Předmětná pozemní komunikace včetně části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Laškov. Konkrétně se jedná o silnici III/4485 Laškov  - příjezdná do místní části Dvorek v úseku od km staničení 0,000 km od křižovatky se silnicí II/448 (uzlový bod 2421A074) po km staničení 0,782 konec silnice (uzlový bod 2421A110) v délce cca 0,782 km v obci Laškov. Podnět k vyřazení silnice ze sítě silnic III. třídy podala na základě žádosti obce Laškov o převod předmětných nemovitostí Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství posoudil z hlediska dopravního významu předložený návrh Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na vyřazení silnice III/4485 ze sítě silnic III. třídy a konstatuje, že silnice je využívána převážně místní dopravou a že odpovídá kategorii místní komunikace. Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje projednání návrhu převodu silnice III/4485 v délce cca 0,782 km včetně pozemku, součástí a příslušenství do vlastnictví obce Laškov.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 5. 9. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci, nyní silnici III/4485 Laškov  - příjezdná do místní části Dvorek v úseku od km staničení 0,000 km od křižovatky se silnicí II/448 (uzlový bod 2421A074) po km staničení 0,782 konec silnice (uzlový bod 2421A110) v délce cca 0,782 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a část pozemku parc. č. 1161/1 ost. pl. o výměře 1 600 m2, dle geometrického plánu č. 225 – 3110/2013 ze dne 15. 7. 2013 pozemek parc. č. 1161/4 ost. pl. o výměře 1 600 m2, vše v k.ú. a obci Laškov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Laškov, IČ: 00288411. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Laškov do vlastnictví obce Laškov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 9. 2013 do 14. 10. 2013. 

V průběhu zveřejnění podala obec Laškov připomínku, že v záměru je správně uveden pozemek, který má být předmětem převodu, ale pozemní komunikace je uvedena ve větším rozsahu. Obec žádala o převod komunikace nacházející se pouze na pozemku parc. č. 1161/1 v k.ú. Laškov, který vznikne na základě geometrického plánu č. 225-3110/2013. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 11. 2013:

Obdrželi jsme od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace změnu v návrhu na vyřazení silnice III/4485 Laškov – příjezdná do místní části Dvorek ze sítě krajských silnic, a to v délce 192 m2 – koncový úsek silnice III/4485 od čp. 1, u točny BUS po konec silnice III/4485 v obci Dvorek. Důvodem změny návrhu je vyjádření obce Laškov, že do svého vlastnictví převezme pouze úsek vyřazené pozemní komunikace na odděleném pozemku parc. č. 1161/4 v k.ú. Laškov, dle geometrického plánu č. 225-3310/2013. Se změnou souhlasíme a doporučujeme uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí darovací na převod vyřazeného úseku silnice III/4485 na pozemku parc. č. 1161/4 v k.ú. Laškov, km staničení 0,590 – 0,782 (uzlový bod 2421A110).

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 2. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci, nyní silnici III/4485 Laškov  - příjezdná do místní části Dvorek v úseku od km staničení 0,590 km od čp. 1, u točny BUS po km staničení 0,782 konec silnice (uzlový bod 2421A110) v délce cca 0,192 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a část pozemku parc. č. 1161/1 ost. pl. o výměře 1 600 m2, dle geometrického plánu č. 225 – 3110/2013 ze dne 15. 7. 2013 pozemek parc. č. 1161/4 ost. pl. o výměře 1 600 m2, vše v k.ú. a obci Laškov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Laškov, IČ: 00288411. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Laškov do vlastnictví obce Laškov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 2. 2014 do 17. 3. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice III/4485 Laškov  - příjezdná do místní části Dvorek v úseku od km staničení 0,590 km od čp. 1, u točny BUS po km staničení 0,782 konec silnice (uzlový bod 2421A110) v délce cca 0,192 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a části pozemku parc. č. 1161/1 ost. pl. o výměře 1 600 m2, dle geometrického plánu č. 225 – 3110/2013 ze dne 15. 7. 2013 pozemek parc. č. 1161/4 ost. pl. o výměře 1 600 m2, vše v k.ú. a obci Laškov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Laškov, IČ: 00288411, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3. a 4.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Část předmětného pozemku se nachází v k.ú. Lazce a byl dotčen stavbou „Olomouc, bezbariérové úpravy komunikace, trasa N, org. 4891“. Stavba byla vedena ulicemi Zámečnická – Na Střelnici – Lazecká v Olomouci. 

Statutární město Olomouc jako investor uvedené stavby v roce 2009 požádalo Olomoucký kraj o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod dotčených částí pozemků v k.ú. Lazce a v k.ú. Olomouc – město.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 115/19 ost. pl. o výměře cca 13 m2, parc. č. 115/1 ost. pl. o výměře cca 163 m2, parc. č. 112/1 ost. pl. o výměře cca 99 m2, vše v k.ú. Lazce, a části pozemku parc. č. 79/2 ost. pl. o výměře cca 20 m2 v k.ú. Olomouc – město, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Olomouc, bezbariérové úpravy komunikace, trasa N, org. 4891“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Lazce a v k.ú. Olomouc – město mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 24. 6. 2010.

Po dokončení první etapy stavby „Olomouc, bezbariérové úpravy komunikace, trasa N, org. 4891“ a zpracování geometrického plánu na rozdělení pozemků požádalo v roce 2012 statutární město Olomouc o uzavření řádné darovací smlouvy na bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 115/1 a parc. č. 115/19 v k.ú. Lazce, obec Olomouc s tím, že o převod zbývajících pozemků požádá město následně. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 9. 2012 schválilo bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 115/1 ost. pl. o celkové výměře 118 m2 a parc. č. 115/19 ost. pl. o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 553 – 3/2012 ze dne 28. 2. 2012 pozemek parc. č. 115/1 díl „a“ o výměře 41 m2 a pozemek parc. č. 115/19 díl „b“ o výměře 5 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 115/30 ost. pl. o celkové výměře 46 m2, pozemky parc. č. 115/28 ost. pl. o výměře 23 m2 a parc. č. 115/29 ost. pl. o výměře 54 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Darovací smlouva na bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 115/1 ost. pl. o celkové výměře 118 m2 a parc. č. 115/19 ost. pl. o výměře 5 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce byla uzavřena dne 3. 12. 2012.
Po dokončení další etapy této stavby a jejím geometrickém zaměření požádalo v roce 2013 statutární město Olomouc o realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí v k.ú. Lazce mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasil s navrženým majetkoprávním vypořádáním dotčených pozemků s výjimkou převodu části pozemku parc. č. 115/1 dílu „e“ ost. plocha o výměře 9 m2 v k. ú. Lazce z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce. Tento díl byl z pozemku parc. č. 115/1 v k. ú. Lazce chybně oddělen. Do oddělované části měla být také zahrnuta i vydlážděná část přechodu pro chodce ve vozovce II/446.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 27. 9. 2013:

1. schválilo bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 115/1 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 573 – 205/2012 ze dne 7. 3. 2013 pozemek parc. č. 115/1 díl „f“ o výměře 4 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 115/3 ost. pl. o výměře 44 m2, částí pozemku parc. č. 112/1 ost. pl. o celkové výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 573 – 205/2012 ze dne 7. 3. 2013 pozemek parc. č. 112/8 ost. pl. o výměře 22 m2, pozemek parc. č. 112/1 díl „c“ o výměře 3 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 23/2 ost. pl. o celkové výměře 420 m2, a dále pozemek parc. č. 112/1 díl „d“ o výměře 8 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 210/5 ost. pl. o výměře 19 510 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 111/1 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 112/4 ost. pl. o výměře 10 m2, dle geometrického plánu č. 573 – 205/2012 ze dne 7. 3. 2013 pozemek parc. č. 111/1 díl „a“ o výměře 11 m2 a parc. č. 112/4 díl „b“ o výměře 10 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 112/1 ost. pl. o výměře 8 202 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
2. nevyhovělo žádosti statutárního města Olomouce o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 115/1 ost. pl. o výměře 9 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce 

Statutární město Olomouc na základě žádosti Olomouckého kraje zajistilo přepracování geometrického plánu v části týkající se rozdělení pozemku parc. č. 115/1 ost. pl. v k.ú. Lazce, obec Olomouc.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 1. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 115/1 o výměře 30 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc dle přepracovaného geometrického plánu.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 1. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 115/1 ost. pl. o výměře 30 m2, dle geometrického plánu č. 611 – 73/2013 ze dne 22. 11. 2013 pozemek parc. č. 115/1 díl „e“ o výměře 30 m2, v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Lazce, obec Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2014 do 3. 3. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 1. 2014:

Předmětný díl „e“ bude převáděn smlouvou vyhotovenou na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 27. 9. 2013.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 115/1 ost. pl. o výměře 30 m2, dle geometrického plánu č. 611 – 73/2013 ze dne 22. 11. 2013 pozemek parc. č. 115/1 díl „e“ o výměře 30 m2, v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308.

k návrhu usnesení bod 2. 4. a 4.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Majetín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Majetín jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Majetín a v rámci stavby „Bezbariérové úpravy pěších tras v obci Majetín“ byl na ní vystavěn chodník. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala v roce 2012 obec Majetín.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 12. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1030/1 ost. pl. o výměře cca 20 m2 v k.ú. a obci Majetín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Majetín, IČ: 00299197, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Bezbariérové úpravy pěších tras v obci Majetín“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Majetín, IČ: 00299197, jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 27. 12. 2012.

Nyní po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření obec Majetín žádá o uzavření řádné darovací smlouvy. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 13. 1. 2014: 

Z geometrického plánu č. 519 – 126/2013 ze dne 11. 11. 2013 vyplývá, že předmětem převodu má být část pozemku o výměře 33 m2. Vzhledem k tomu, že dle původního záměru Olomouckého kraje se předpokládal převod části pozemku o výměře pouze cca 20 m2, odbor majetkový a právní doporučuje přijmout nový záměr bezúplatně převést část předmětného pozemku dle zpracovaného geometrického plánu, tj. o výměře 33 m2.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 1. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 1030/1 ost. pl. o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 519 – 126/2013 ze dne 11. 11. 2013 pozemek parc. č. 1030/1 díl „a“ o výměře 33 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 252/5 ost. pl. o celkové výměře 33 172 m2, v k.ú. a obci Majetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Majetín, IČ: 00299197. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Majetín do vlastnictví obce Majetín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2014 do 3. 3. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1030/1 ost. pl. o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 519 – 126/2013 ze dne 11. 11. 2013 pozemek parc. č. 1030/1 díl „a“ o výměře 33 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 252/5 ost. pl. o celkové výměře 33 172 m2, v k.ú. a obci Majetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Majetín, IČ: 00299197. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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