Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1., 2. 1.
Majetkoprávní vypořádání stavby „III/31115 Štíty ul. Nádražní“ mezi Olomouckým krajem a ČR – Správou železnic, státní organizací.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace se nachází v k.ú. Štíty–město, obec Štíty a byl dotčen stavbou „III/31115 Štíty ul. Nádražní“. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby dala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podnět k jeho majetkoprávnímu vypořádání. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí č. III/31115.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 3. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním této investiční akce. 
Správa železnic, státní organizace s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví kraje souhlasí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/24/2021, bod 1. 6., ze dne 20. 9. 2021 schválilo bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 494/21 ost. pl. o výměře 9 m2 v k.ú. Štíty–město, obec Štíty z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 9. 2. 2022:
Po projednání předmětné záležitosti v orgánech kraje odbor majetkový, právní a správních činností připravil návrh darovací smlouvy. Správa železnic, státní organizace poté dopisem ze dne 3. 11. 2021 vznesla požadavky na zahrnutí tzv. technických podmínek převodu a prohlášení o převzetí případných ekologických závazků spojených s předmětným pozemkem do darovací smlouvy. Konkrétní podmínky převodu jsou uvedeny v příloze č. 1 usnesení.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 1. 2022:
Dne 4. 1. 2022 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p.o., kterým se SSOK vyjadřuje k podmínkám bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 494/21 v k.ú. Štíty–město. SSOK s navrženými podmínkami bezúplatného převodu pozemku parc. č. 494/21 v k.ú. Štíty–město souhlasí. S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/24/2021, bod 1. 6., ze dne 20. 9. 2021 ve věci bezúplatného nabytí pozemku v k.ú. Štíty–město, obec Štíty z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu doplnění podmínek převodu ze strany dárce.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 494/21 ost. pl. o výměře 9 m2 v k.ú. Štíty–město, obec Štíty z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek dle přílohy č. 01 usnesení. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2., 2. 2.
Bezúplatné nabytí stavby na pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3.
Předmětná stavba ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází na pozemku v k.ú. a obci Přerov v areálu Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3. Pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření uvedené příspěvkové organizace. Stavba je školou využívána částečně jako kolárna a částečně jako sklad. Podnět k převodu stavby podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 6. 2015:
Pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3.
Stavba je využívána z části jako kolárna pro zaměstnance gymnázia a z části slouží jako sklad zahradního nářadí a nábytku, určeného k opravě. Budova je takto využívána od roku 1998, kdy byla v rámci celého areálu pronajata Magistrátem města Přerova Gymnáziu Jana Blahoslava, Generála Štefánika 10, Přerov.  
Vzhledem k tomu, že v budově i areálu školy není jiný prostor pro výše uvedené aktivity, doporučujeme převod výše uvedené nemovitosti do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/17/2015, bod 3.9., ze dne 25. 9. 2015 schválilo bezúplatné nabytí stavby bez č.p./č.e., jiná stavba, na pozemku parc. č. 1146/2 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 10. 1. 2022:
Proběhla jednání mezi zástupci Olomouckého kraje, výše jmenované školy a Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, jejichž výsledkem bylo dohoda, že bude v orgánech Olomouckého kraje projednáno uzavření darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových za podmínek, které jsou uvedeny v příloze č. 02 k tomuto usnesení, a to na dobu 5 let. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/17/2015, bod 3.9., ze dne 25. 9. 2015, ve věci bezúplatného nabytí stavby bez č.p./č.e., jiná stavba, na pozemku parc. č. 1146/2 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3, z důvodu rozšíření podmínek převodu ze strany Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí stavby bez č.p./č.e., jiná stavba, na pozemku parc. č. 1146/2 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3, za podmínek dle přílohy č. 02 usnesení. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „II/441 křiž. R 35 – hr. Moravskoslezského“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Uvedená stavba byla provedena v původní hranici komunikace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Potštát a jeho část je zastavěna krajskou silnicí II/441. 
Majetkoprávní vypořádání bylo původně řešeno s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, nyní je nově řešeno s Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1469 ost. pl. o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 246-146/2018 ze dne 12. 11. 2018 pozemek parc. č. 1469/1 o výměře 25 m2 v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice a v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Velká Bystřice a v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany a jsou zastavěny krajskými silnicemi č. III/44317 a III/44311.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 11. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice a v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/44317 a III/44311, pro činnost SSOK jsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2136/3 ost. pl. o výměře 1 167 m2, parc. č. 2218/2 ost. pl. o výměře 508 m2, parc. č. 2232/141 ost. pl. o výměře 1 111 m2, parc. č. 2232/176 ost. pl. o výměře 921 m2, parc. č. 2232/187 ost. pl. o výměře 1 033 m2, parc. č. 2232/212 ost. pl. o výměře 678 m2, parc. č. 2234/6 ost. pl. o výměře 1 117 m2, parc. č. 2234/10 ost. pl. o výměře 314 m2, parc. č. 2234/14 ost. pl. o výměře 3 161 m2, parc. č. 2234/27 ost. pl. o výměře 303 m2, vše v k.ú. a obci Velká Bystřice a pozemků parc. č. 1978/6 ost. pl. o výměře 32 m2, parc. č. 1978/14 ost. pl. o výměře 363 m2, parc. č. 1978/16 ost. pl. o výměře 31 m2 a parc. č. 1978/17 ost. pl. o výměře 970 m2, vše v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Dubicko z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Dubicko a je zastavěn krajskou silnicí III/31541. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 1. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Dubicko z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/31541, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1236/63 ost. pl. o výměře 37 m2 v k.ú. a obci Dubicko z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany a je zastavěn krajskou silnicí III/43718. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 11. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/43718, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 298 ost. pl. o výměře 2 189 m2 v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec a je zastavěn krajskou silnicí III/31538 včetně silničního pomocného pozemku. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 12. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/31538 včetně silničního pomocného pozemku, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1359/2 ost. pl. o výměře 28 m2 v k.ú. Rájec u Zábřeha, obec Rájec z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Moravičany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Moravičany a je zastavěn krajskou silnicí III/4443. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 12. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku v k.ú. a obci Moravičany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/4443, pro činnost SSOK je potřebný. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 960/6 ost. pl. o výměře 14 m2 v k.ú. a obci Moravičany z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 9.
[bookmark: _Hlk94773806]Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Základní škola a Mateřská škola logopedická Olomouc - Koridor školy a atrium“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „Základní škola a Mateřská škola logopedická Olomouc - Koridor školy a atrium“, v rámci které bude trvale i dočasně dotčen pozemek v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308.
[bookmark: _Hlk58584190]Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic.
Uzavření smluvních vztahů je nezbytné pro účely územního a stavebního řízení, realizaci stavby a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemku dotčeného stavbou po její realizaci. 
Vyjádření odboru investic ze dne 14. 1. 2021:
V rámci projektové přípravy se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení výše uvedené stavby. Pro zajištění dalšího postupu přípravy stavby se na vás obracíme s žádostí o určení pracovníka vašeho odboru, který poskytne vzory smluv (budoucí kupní, věcná břemena, smlouva o právu provést stavbu atd.) a bude dále spolupracovat na majetkoprávní přípravě stavby s projekční společností Atelier Polách & Bravenec s.r.o., která pro nás zajišťuje uzavření všech nezbytných smluv pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.
Vyjádření odboru školství a mládeže ze dne 10. 2. 2022:
Základní škola a Mateřská škola logopedická Olomouc souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním. Odbor školství a mládeže nemá námitky z hlediska koncepce školství a oblasti vzdělávání k navrhovanému majetkoprávnímu vypořádání.
Statutární město Olomouc souhlasí s předmětným majetkoprávním vypořádáním.
[bookmark: _Hlk94774458][bookmark: _Hlk94774803]Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 545 ostatní plocha o výměře cca 19 m2 v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, mezi statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308 jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Základní škola a Mateřská škola logopedická Olomouc - Koridor školy a atrium“ kolaudována, nejpozději však do 30. 6. 2031 za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna stavbou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 3.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Bušín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Bušín. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

[bookmark: _GoBack]Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 11. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Bušín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Na pozemkových parcelách se nenachází žádná stavba silnice evidovaná v krajské silniční síti Olomouckého kraje. Pozemky nejsou pro činnost SSOK potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat návrh ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1026/3 ost. pl. o výměře 365 m2, parc. č. 1026/9 ost. pl. o výměře 273 m2, parc. č. 1026/10 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 1026/15 ost. pl. o výměře 43 m2, parc. č. 1026/16 ost. pl. o výměře 79 m2, parc. č. 1027/9 ost. pl. o výměře 145 m2, parc. č. 1027/10 ost. pl. o výměře 42 m2, parc. č. 1027/15 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 1027/16 ost. pl. o výměře 104 m2, parc. č. 1027/20 ost. pl. o výměře 154 m2, parc. č. 1028/3 ost. pl. o výměře 38 m2 a parc. č. 1028/4 ost. pl. o výměře 242 m2, vše v k.ú. a obci Bušín, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětných pozemků pro činnost příspěvkové organizace.

Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – podmínky převodu pozemku
Usnesení_příloha č. 02 – základní náležitosti smlouvy o bezúplatném převodu
Zpráva k DZ_příloha č. 01- snímky 10. 4.
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10.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
