Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 21. 3. 2022 souhlasila s uzavřením dodatku ke smlouvě o poskytnutí individuální dotace s Mikroregionem Hranicko a nyní předkládá dodatek ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 26. 4. 2021 svým usnesením č. UZ/4/16/2021 schválilo poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy pro Mikroregion Hranicko ve výši 12,5 mil. Kč na akci „Cyklostezka Bečva – k. ú. Černotín, k. ú. Ústí – etapa 1 a etapa 2“.

Mikroregion Hranicko se obrátil dne 24. 2. 2022 na odbor dopravy a silničního hospodářství se žádostí o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace 
č. 2021/01536/ODSH/DSM. Důvodem je uzavření dodatku ke smlouvě o dílo se stavební firmou EUROVIA, kterým se prodlužuje termín realizace akce na 30. 9. 2022 z důvodu nepříznivého počasí na počátku realizace stavby (lokální povodně a záplavy) a dále z důvodu nepříznivých geologických podmínek pro provádění zkušební kotvy a nutnosti provést ještě i druhou zkušební kotvu. Na základě výsledků zkušební kotvy byl příjemce nucen přepracovat realizační dokumentaci. Tímto se stavební práce zpozdily. Mikroregion Hranicko žádá o změnu termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování z důvodů změny termínu realizace akce.

Shrnutí navrhovaných změn:

Článek II., odst 2., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 30. 6. 2022.“.
se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 10. 2022.“

Článek II., odst 4., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 7. 2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace, a to v listinné podobě v jednom vyhotovení na adresu poskytovatele (dále jen „vyúčtování“).“
se nahrazuje zněním:

[bookmark: _GoBack]„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 12. 2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace, a to v listinné podobě v jednom vyhotovení na adresu poskytovatele (dále jen „vyúčtování“).“


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě č. 2021/01536/ODSH/DSM o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje s Mikroregionem Hranicko, se sídlem tř. 1. máje 328, 753 01 Hranice, IČO 70961051, jímž se mění termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování, podle návrhu uvedeného v příloze č. 1 tohoto usnesení.


Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí individuální dotace s Mikroregionem Hranicko
(strana 3 – 4)


Přílohy důvodové zprávy:

· Zpráva k DZ – příloha č. 1
Smlouva o poskytnutí individuální dotace s Mikroregionem Hranicko
(strana 5 – 12)
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