Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 20. 9. 2021 Pravidla dotačního programu 10_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2022. V rozpočtu Olomouckého kraje jsou na uvedený dotační program vyčleněny finanční prostředky ve výši 2 650 000,- Kč, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:

A) Dotační titul 10_01_01_Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro všechny skupiny obyvatel ve výši 700 000,- Kč (Pravidla schválena usnesením ROK 
č. UR/37/50/2021 ze dne 6. 12. 2021).
B) Dotační titul 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví 
ve výši 1 950 000,- Kč (Pravidla schválena usnesením ZOK č. UZ/7/74/2021 
ze dne 13. 12. 2021). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující vyhodnocení žádostí nad 200 000,- Kč dotačního titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví.

Anotace k dotačnímu titulu: 
V dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví bylo možné žádat o dotaci na realizaci akcí/projektů, významných svým rozsahem, obsahem nebo přínosem, pořádaných na území Olomouckého kraje nebo pro obyvatele Olomouckého kraje. Do výše max. 300 tis. Kč mohou být podpořeny významné výchovné a vzdělávací aktivity učené široké veřejnosti, zaměřené na zlepšování informovanosti o zdravém způsobu života a o prevenci v oblasti zdraví (dotaci lze použít na organizační zajištění akcí/projektů např. na pronájem prostor a techniky pro realizaci akce, výdaje na dopravu osob a materiálu, propagační materiál a další nezbytné výdaje). 
Do výše max. 300 tis. Kč lze podpořit akce/projekty související s dárcovstvím krve (zejména oceňování dárců krve a propagace bezpříspěvkového dárcovství krve). 
Stejnou částkou lze podpořit akce/projekty zaměřené na zlepšování zdravotního stavu dětí se zdravotním či kombinovaným postižením včetně neurologického pomocí speciálních rehabilitací nehrazených z veřejného zdravotního pojištění, poskytovaných dětem z Olomouckého kraje, přičemž každé dítě může být zařazeno pouze do jednoho projektu podporovaného Olomouckým krajem, rehabilitace musí probíhat v Olomouckém kraji a musí být poskytovány pouze odborně způsobilými osobami (poskytovatelem zdravotních služeb, který je držitelem oprávnění k poskytování zdravotních služeb v příslušném oboru zdravotní péče na území Olomouckého kraje, nebo držitelem příslušného certifikátu). 
Částkou max. 150 tis. Kč může být podpořena organizace odborných kongresů a konferencí v různých oblastech zdravotnictví. Dotaci lze použít např. na pronájem prostor a techniky pro realizaci akce, dopravu materiálu, propagaci akce, tlumočení a další výdaje související výhradně s organizačním zajištěním odborné části akce. Dotaci nelze použít na zajištění doprovodného a zábavného programu nesouvisejícího s odborným zaměřením akce.


Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 10_01_02_ Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví:
Příjem žádostí probíhal od 31. 1. 2022 do 11. 2. 2022.
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 10 žádosti.
Celková požadovaná částka dotací je 2 517 000,- Kč. Rozdíl oproti schválené alokaci činí 567 000,- Kč.
Žádosti byly administrátorem kontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byli žadatelé vyzváni k opravám a doplnění. 
[bookmark: _GoBack]V dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví bylo hodnoceno celkem 10 žádostí, uvedených v příloze č. 1. 
Administrátor provedl automatické hodnocení kritérií A v termínu do 21. 2. 2022.

Poradní orgán, Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje, nominoval na svém jednání dne 4. 2. 2021 hodnotící komisi pro hodnocení žádostí přijatých v dotačním programu 10_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2022. Hodnocení kritérií B1 – B3 provedla odborná hodnotící komise prostřednictvím Microsoft Teams v termínu do 9. 3. 2022.
Z dalšího posuzování byla vyloučena žádost, která nenaplnila účel dotačního titulu:
České centrum tradiční čínské medicíny s.r.o. se sídlem Jeremenkova 1211/40b, 779 00 Olomouc, IČO: 08439087, projekt „Alternativní podpora zdravého životního stylu a prevence“. 
Mimořádné hodnotící opatření bude uplatněno u žádostí, u kterých došlo k významnému nesouladu mezi hodnocením kritérií A a B. Tyto žádosti jsou v příloze č. 1 označeny červenou barvou. Jedná se o žadatele:
Jitrocel rehabilitační centrum s.r.o. se sídlem Mozartova 1175/43b, 779 00 Olomouc, IČO: 29394139, projekt „Neurorehabilitační služby pro dětské pacienty s neurologickými postiženími mozku“. Podpořen je nízký počet osob, ale účel dotačního programu je zcela naplněn.
Získané body: 
kritérium A = 17
kritérium B = 30

Asociace rodičů dětí s DMO a přidruženými neurologickými onemocněními ČR, z.s. se sídlem Mitušova 1115/8, 700 30 Ostrava, IČO: 01715640, projekt „Podpora speciálních rehabilitací pro děti s postižením v roce 2022“. Podpořen je nízký počet osob, ale účel dotačního programu je zcela naplněn.
Získané body: 
kritérium A = 19
kritérium B = 30

Centrum náhradní rodinné péče a sociálních služeb ARCADA, z.s. se sídlem Mitušova 1115/8, 700 30 Ostrava, IČO: 04939565, projekt „Podpora zdraví dětí se zdravotním hendikepem v roce 2022“. Podpořen je nízký počet osob, ale účel dotačního programu je zcela naplněn.

Získané body: 
kritérium A = 19
kritérium B = 30

Ryzáček, z.s. se sídlem Vyšehorky 16, 789 85 Líšnice, IČO: 27042863, projekt „Hipoterapie v Ryzáčku 2022“. Podpořen je nízký počet osob, ale účel dotačního programu je zcela naplněn.
Získané body: 
kritérium A = 21
kritérium B = 30

Částka alokovaná na dotační titul 10_01_02_Podpora významných aktivit 
v oblasti zdravotnictví činí 1 950 000,- Kč, celková částka požadovaných dotací činí 2 517 000,- Kč a překročila tedy alokovanou částku o 567 000,- Kč. 

Návrh na vyhodnocení dotačního titulu: 
Vzhledem k převisu požadovaných dotací bylo s ohledem na schválenou alokaci nutné v souladu s bodem 9. 4 Pravidel dotačního titulu přistoupit ke krácení dotací. Dotace byly kráceny v závislosti na počtu přidělených bodů. Předkladatel a zpracovatel navrhují s ohledem na alokaci krátit dotace následujícím způsobem:

	Tabulka krácení

	Počet bodů
	krácení

	58 - 75 bodů
	0%

	56 - 57 bodů
	4%

	54 - 55 bodů
	6%

	51 - 53 bodů
	8%

	48 - 50 bodů
	10%

	45 - 47 bodů
	12%

	40 - 44 bodů
	50%

	16 - 40 bodů
	100%



Navržené výše dotace v dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit 
v oblasti zdravotnictví pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 1.

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 4. 4. 2022 projednala žádosti 
do 200 000,- a rozhodla o poskytnutí dotací příjemcům v celkové výši 618 000,- Kč (celkem 4 žádosti). Žádosti žadatelů, u kterých požadovaná výše dotace překročila částku 200 000,- Kč, jsou nyní předkládány k rozhodnutí Zastupitelstvu Olomouckého kraje na základě souhlasu Rady Olomouckého kraje z jednání dne 4. 4. 2022.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informaci o žádosti vyřazené z dalšího posuzování pro nenaplnění účelu dotačního titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit ve zdravotnictví dle bodu 2.2. Pravidel.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí dotací v dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví žadatelům o dotace nad 200 000,- Kč dle přílohy č. 1 
a o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s těmito příjemci ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021 usnesením č. UZ/6/12/2021.



Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním titulu 10_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví 
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