Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání zpracování Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2023-2027.
Olomoucký kraj se systematicky věnuje rodinné politice a usiluje o vytvoření prostředí, které bude rodinám přátelské. 
Aktuálně účinným strategickým dokumentem Olomouckého kraje pro oblast rodinné politiky je Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2019 – 2022. Koncepce byla schválena Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/12/48/2018 dne 17. 9. 2018. 
Rodinná politika představuje souhrn aktivit a opatření za účelem podpory rodiny. Tato
politika je průřezová, zasahuje do mnoha oblastí života, jako jsou například finance,
bydlení, trh práce, školství, kultura, doprava apod. Dotýká se však i oblastí, které jsou
z hlediska vnímání bezpečí a samostatného rozhodování pro rodinu zcela soukromé
a autonomní. Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje vychází z koncepce
národní rodinné politiky.
Hlavním cílem Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2019-2022 je podpora prorodinných opatření, která budou podmínky pro život nejen zlepšovat, ale 
i zpřístupňovat. Pro kvalitní život stávajících i dalších generací i pro zachování tradic jsou důležité stabilní a dobře fungující rodiny, v nichž se děti mohou naučit etickému jednání, vzájemné toleranci a úctě k práci i úctě k životu ve všech jeho fázích.
Krajská rodinná politika vychází z Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje pro volební období 2021–2024. Výstupem uvedené koncepce budou cíle popsané v prioritách, které budou následně rozpracovány v samostatném navazujícím dokumentu – akčním plánu. Cíle budou vždy zpracovány tak, aby reagovaly na společenské změny a odrážely situaci rodin v regionu. Uvedené priority a nastavená opatření by měly těmto měnícím se podmínkám odpovídat.
Organizační struktura pro tvorbu Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2023-2027
[bookmark: _GoBack]Tvorbou nového strategického dokumentu se na úrovni kraje bude zabývat pracovní skupina složená ze zástupců zainteresovaných odborů KÚOK (odbor kancelář hejtmana; odbor kancelář ředitele; odbor sportu, kultury a památkové péče; odbor zdravotnictví; odbor školství a mládeže; odbor strategického rozvoje kraje; odbor životního prostředí a zemědělství; odbor dopravy a silničního hospodářství; odbor informačních technologií, odbor sociálních věcí). Cílem pracovní skupiny bude formulace návrhů strategických cílů a postupů pro jejich dosažení (výběr priorit, cílů a výběr nástrojů a zdrojů pro realizaci koncepce rodinné politiky, včetně zhodnocení možných omezení a rizik) dle jednotlivých oblastí a zdrojů financování.
Tento společný přístup se ukázal jako přínosný s ohledem na množství prorodinných aktivit, které jsou uskutečňovány v rámci již realizovaných podpor, ať již formou příspěvků z rozpočtu Olomouckého kraje, či dotačních titulů. 
Druhou pracovní skupinou je pracovní skupina složená ze zástupců obcí a měst, zástupců neziskových organizací, zástupců MAS, poskytovatelů sociálních služeb, zástupce Krajské rady seniorů a dalších aktérů, jejíž hlavním úkolem bude formulace potřeb, cílů a opatření, které by se z hlediska rodinné politiky měly objevit v plánování prorodinných aktivit na všech úrovních. 
Výstupy těchto jednání společně s dalšími materiály budou podkladem pro zpracování koncepčního dokumentu, jehož zpracovatelem je odbor sociálních věcí. Struktura nově připravované koncepce bude vycházet z dosud platné koncepce. 

Činnosti a časový harmonogram procesu tvorby Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2023-2027
	termín
	činnost

	březen, duben
	Projednání a schválení zpracování koncepce v ROK a ZOK.
Aktualizace organizační struktury – členů jednotlivých pracovních skupin

	duben-květen
	Jednání pracovních skupin 
Zpracování jednotlivých kapitol koncepce

	květen-červen
	Zpracování návrhové části koncepce

	červenec
	Zpracování návrhu Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2023-2027

	srpen-září
	Projednání koncepce v poradním orgánu ROK – Komise pro rodinu a sociální záležitosti
Projednání a schválení Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2023-2027 v ROK, ZOK



Schvalovací proces

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 21. 3. 2022 projednala zpracování Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2023-2027 a svým usnesením č. UR/48/44/2022 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání: 
	1.
	schvaluje zpracování Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2023-2027
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