Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje návrh na udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2021 (dále také „Cena“).
Dne 17. 9. 2018 Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/12/72/2018 schválilo Řád pro udělování ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením (dále jen „řád“).
Podle čl. 2 odst. 1 Řádu cenu uděluje hejtman po projednání v Pracovní skupině k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením a po schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Udělování ceny hejtmana je jedním z opatření (opatření 1.3) Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020, který byl schválen Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/23/30/2016 (dne 21. 12. 2020 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání usnesením UZ/2/61/2020 prodloužení účinnosti Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením do roku 2021).
V souladu s čl. 2 odst. 3 řádu lze udělit cenu fyzické nebo právnické osobě zejména
1. za činnost, popřípadě čin, vykonávanou ve prospěch osob se zdravotním postižením na území Olomouckého kraje,
jako poděkování sponzorům, kteří se významně podíleli na činnosti organizace vyvíjející činnost ve prospěch osob se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, 
za reprezentaci osob se zdravotním postižením Olomouckého kraje v zahraničí,
za dlouhodobou, soustavnou činnost na poli vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením,
za publicistickou činnost přibližující každodenní život osob se zdravotním postižením.

Podle čl. 2 odst. 4 se cena uděluje každoročně fyzické nebo právnické osobě, a to ve dvou kategoriích:
4.1 	profesionál – osoba, která se zabývá problematikou osob se zdravotním postižením v rámci výkonu svého povolání, a
4.2 	dobrovolník – osoba, která se problematikou osob se zdravotním postižením zabývá    mimo výkon svého povolání (bez nároku na odměnu).
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Přehled navrhovatelů a nominovaných na Cenu:

Kategorie profesionál:

1. pan Dan Žatecký, e-mail: DZatecky@seznam.cz, navrhuje udělit cenu paní Mgr. Dagmar Staňkové, regionální sociální pracovnice Tyflocentra Olomouc – středisko Přerov.

Odůvodnění návrhu:
„Paní Staňková pomáhá s integrací a zaměstnáváním zrakově postižených a nevidomých s téměř 100% úspěšností. Řadím mezi šťastlivce, kteří se s touto příjemnou paní měli příležitost setkat, a dnes jsou jako zaměstnanci přínosem pro společnost i pracovní trh. Mnozí z nich téměř nevidí, ale jejich práce vidět je.“


2. Spolek Trend vozíčkářů Olomouc, IČ 61984680, se sídlem Lužická 101/7, 779 00  Olomouc, zastoupený panem Bc. Tomášem Zrnkou, ředitelem, navrhuje udělit cenu paní Evě Chládekové

Odůvodnění návrhu:
„Paní Eva Chládeková pracuje ve Spolku Trend vozíčkářů Olomouc na službě osobní asistence od roku 2006. Vykonává činnost osobní asistentky u osob s tělesným postižením. Paní Eva Chládeková působí ve Spolku Trend vozíčkářů jako nejdéle pracující osobní asistentka, která po celou dobu přináší lidem s tělesným postižením v rámci své činnosti podporu, pochopení a neuvěřitelnou pozitivní energii, že vše se dá zvládnout s noblesou a klidem.
Ve vztahu k lidem s tělesným postižením vystupuje jako člověk se srdcem na správném místě, je ochotná vždy pomoci a podpořit klienty ve všech situacích, se kterými je potřeba se utkat. Odvahu a sílu k pomoci lidem s tělesným postižením neztratila ani v uplynulém těžkém období covidovém, kdy již měla nárok na pohodu a klid v zaslouženém důchodu. Ona nám všem naopak byla oporou, podporou a hlavně inspirací, jak se z těžkostí nehroutit, navzájem si pomáhat a bojovat za lidi, o které se staráme a kteří na naši pomoc spoléhají.
Paní Eva Chládeková je dáma, která osobám s tělesným postižením přináší kromě pomoci i humor a dobrou náladu, naději a elán do života. Svým lidským a vstřícným přístupem pomáhá v každém okamžiku její práce osobní asistentky.
Jako velká opora, studnice neutuchající energie a víry v naději a lásku k bližnímu je nepostradatelná i v celém našem kolektivu a moc si všichni vážíme toho, že můžeme být jejími kolegy.
Za celou organizaci Spolek Trend vozíčkářů Olomouc bychom rádi na cenu hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením nominovali paní Evu Chládekovou – osobní asistentku na službě osobní asistence pro osoby s tělesným postižením.“


3. Společnost pro ranou péči, pobočka pro rodinu Olomouc; Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc; Jdeme Autistům Naproti z.s.; Centrum pro dětský sluch Tamtam, o.p.s.; Raná péče Morava a Slezsko; navrhují udělit cenu panu Mgr. Bc. Zbyňku Vočkovi

Odůvodnění návrhu:

„Pan Bc. Mgr. Zbyněk Vočka pracuje na Krajském úřadě Olomouckého kraje na pozici vedoucího odboru sociálních věcí oddělení sociální pomoci.
Již roky profesionálně vykonává svou pracovní pozici a dává své práci hodně navíc.
Neformálně komunikuje jednak s organizacemi poskytujícími sociální služby, tak i s jednotlivými lidmi se zdravotním postižením. To vede k tomu, že se lidé neobávají se svými problémy, které se týkají sociálních záležitostí, na pana Vočku obrátit.
Hledá stále nové možnosti, jak efektivně posouvat svou práci. Vzdělává se v oblasti sociální sféry, reflektuje nejnovější trendy a snaží se je zohledňovat. Často pracuje nad rámec svých pracovních povinností.
Jako poskytovatelé terénní služby rané péče jsme díky panu Vočkovi a celému týmu v době pandemie cítili podporu pro naši práci jak z pohledu zajištění potřebných ochranných pomůcek, tak především v podobě velmi funkčního informačního servisu v čase stále se měnících opatřeních pro praxi sociálních služeb.
Pan Vočka na poli vyrovnávání příležitostí osob se zdravotním postižením v Olomouckém kraji vykonal mnoho dobré práce, která by neměla být brána za samozřejmost.
S poděkováním výše uvedené organizace.“


Kategorie dobrovolník:

Nebyly předloženy žádné nominace v kategorii dobrovolník. Cena v této kategorii tak za rok 2021 nebude udělena.













Pracovní skupina k problematice Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením dne 9. 3. 2022 projednala předložené návrhy na udělení Ceny a doporučila Cenu za rok 2021 udělit panu Mgr. Bc. Zbyňku Vočkovi (kategorie Profesionál).

Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 21. 3. 2022 usnesením UR/48/46/2022
1. vyjádřila souhlas s udělením Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2021 panu Mgr. Bc. Zbyňku Vočkovi (kategorie Profesionál), 
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit udělení Ceny hejtmana Olomouckého kraje za práci ve prospěch osob se zdravotním postižením za rok 2021 panu Mgr. Bc. Zbyňku Vočkovi (kategorie Profesionál).

Předání Ceny navrhuje předkladatel realizovat stejně jako v předchozích letech, tj. na úvod zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 27. 6. 2022.
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