Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj se dlouhodobě snaží podporovat rozvoj inovačního prostředí v kraji, a to zejména ve spolupráci se sdružením Inovační centrum Olomouckého kraje (dále jen „ICOK“). V kraji je implementována tzv. RIS3 strategie Olomouckého kraje (Krajská příloha Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj) prostřednictvím realizace projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II, jehož cílem je podpora rozvoje inovačního prostředí v kraji s využitím RIS3 strategie Olomouckého kraje. Implementaci této strategie a realizaci projektu SA OK II, ale i dalších aktivit na podporu rozvoje inovačního prostředí v kraji za účelem socioekonomického rozvoje kraje, zajišťuje Olomoucký kraj ve spolupráci s ICOK. Členy sdružení ICOK jsou Olomoucký kraj a Univerzita Palackého v Olomouci.
Jednou z aktivit na podporu rozvoje inovačního prostředí v kraji je iniciace budování tzv. inovačních hubů v jednotlivých částech Olomouckého kraje. Prvním hmatatelných výsledkem těchto aktivit ICOK je právě probíhající budování inovačního hubu v Přerově, kde aktuálně nositel tohoto projektu, Statutární město Přerov, realizuje projekt Inovační hub Přerov podpořený z evropských dotací (probíhá stavební část projektu). 
Dalším městem v rámci našeho kraje, kde byla ICOK iniciována diskuze na téma možnosti vybudování inovačního hubu, byl v roce 2021 Jeseník. ICOK facilitoval tuto diskuzi, probíhala jednání s potenciálním nositelem projektu, tedy městem Jeseník a další stakeholdery v oblasti inovačního prostředí na Jesenicku např. z řad škol, podnikatelů apod. a výsledkem je záměr města Jeseník připravovat, resp. pokračovat v přípravě projektu Inovační hub Jeseník, což bylo schváleno Zastupitelstvem města Jeseník 17. února 2022 (usnesení č. 666).
V návaznosti na výše uvedené byl připraven ICOKem návrh trojstranného memoranda o spolupráci na přípravě a realizaci projektu Inovační hub Jeseník, jehož signatářem by dle tohoto návrhu vedle ICOK a města Jeseník byl také Olomoucký kraj. Návrh memoranda byl zaslán ze strany ICOK prostřednictvím elektronické pošty 17. března 2022 odboru strategického rozvoje kraje. Zaslaný návrh byl následně projednáván, resp. prošel vzájemným připomínkováním a úpravami ze strany všech signatářů memoranda. Výsledný upravený návrh memoranda je přílohou č. 1 usnesení a je nyní předkládán k projednání orgánům kraje za účelem rozhodnutí o uzavření memoranda, resp. připojení se k memorandu ze strany Olomouckého kraje.
Cílem memoranda, resp. spolupráce je společně podporovat přípravu a realizaci projektu Inovační hub Jeseník. Inovační hub by měl poskytovat kvalitní zázemí, prostory a sdílenou podporu pro zasídlení firem, poskytování inovačních služeb a pořádání akcí směrem k inovativním firmám, žákům a studentům, zájemcům o podnikání, začínajícím podnikatelům a také obcím, neziskovému sektoru, vzdělávacím a výzkumným organizacím a širší zainteresované veřejnosti typicky z řad podnikavců, kreativců či kutilů. Cílem spolupráce je rovněž prostřednictvím realizace projektu pozitivně přispět k rozvoji celého jesenického regionu, nabídnout příležitost k seberealizaci podnikavým a kreativním obyvatelům regionu a zamezit tak jejich odlivu do jiných regionů a aglomerací.
Uvedené skutečnosti jsou v souladu s RIS3 strategií Olomouckého kraje, jejíž vizí je „Podpora zvyšování konkurenceschopnosti krajské ekonomiky a tvorby vysoce kvalifikovaných pracovních míst pro rozvoj inovačního podnikání a excelentního výzkumu v kraji“ a v souladu se Strategií rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje, resp. její prioritní oblastí A. Ekonomika a inovace.
Memorandum definuje oblast spolupráce, přičemž Olomoucký kraj se v memorandu zavazuje:
· Podporovat vybudování inovačního hubu.
· Zahrnout projekt do strategických dokumentů Olomouckého kraje v oblasti inovací.
· Zahrnout projekt do agendy příslušných platforem, poradních a konzultačních orgánů Olomouckého kraje. 
· Podporovat navazování partnerství/spolupráce s organizacemi zřizovanými Olomouckým krajem v rámci budování inovačního hubu;
· Podporovat rozvoj a provozování inovačního hubu po jeho vybudování dle další dohody stran.
Jednotlivé role signatářů memoranda jsou blíže popsány v návrhu memoranda. 
Návrh memoranda bude projednán Výborem pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 4. 4. 2022. 
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 4. 4. 2022 usnesením č. UR/49/69/2022: 
1. Souhlasí s uzavřením Memoranda o spolupráci na přípravě a realizaci projektu Inovační hub Jeseník s městem Jeseník se sídlem Masarykovo nám. 167/1, 790 01 Jeseník, IČO: 00302724 a Inovačním centrem Olomouckého kraje se sídlem Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO 72555149 dle přílohy č. 1 usnesení.
2. Doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření Memoranda o spolupráci na přípravě a realizaci projektu Inovační hub Jeseník s městem Jeseník se sídlem Masarykovo nám. 167/1, 790 01 Jeseník, IČO: 00302724 a Inovačním centrem Olomouckého kraje se sídlem Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO 72555149 dle bodu 1 usnesení. 
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