Důvodová zpráva:
[bookmark: _Hlk150768801]Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložena smlouva o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet (KPBI). 
Kraje pro bezpečný internet je projekt realizovaný každoročně pod záštitou Asociace krajů České republiky (AKČR), jehož hlavním cílem je zvýšit informovanost 
o rizicích internetu a možnostech prevence a pomoci v této oblasti. Projekt je realizován od roku 2013. 
Do projektu je zapojeno 13 krajů (Kraj Vysočina, Liberecký kraj, Královehradecký kraj, Pardubický kraj, hl. město Praha, Moravskoslezský kraj, Zlínský kraj, Plzeňský kraj, Ústecký kraj, Karlovarský kraj, Jihočeský kraj, Jihomoravský kraj a Středočeský kraj). Projekt je řízen krajem Vysočina. V každém kraji je projekt veden krajským koordinátorem.
Projekt úzce spolupracuje s Policií ČR (na základě Dohody o spolupráci uzavřené mezi Radou Asociací krajů ČR a Policejním prezidiem z dubna 2018). Odborným partnerem projektu je sdružení CZ.NIC a komerčními partnery jsou společnosti Microsoft a Gordic. Partnerem projektu je také Ministerstvo vnitra ČR. 

Mezi aktivity projektu patří různé soutěžní kvízy pro žáky a studenty. Tvorba pracovních listů, podcastů zaměřených na současný stav a trendy v kyberkriminalitě, vliv PC her na děti, podvody na elektronickém bankovnictví, etický hacking. Tvorba e-learningových lekcí zaměřených pro žáky a studenty, rodiče, veřejnost, pedagogy, sociální pracovníky, policisty. Do budoucna projekt počítá s návrhem společné platformy pro Manažery kybernetické bezpečnosti.

Na základě usnesení Komise pro informační technologie veřejné správy AKČR 
byl jednomyslně odsouhlasen a schválen nový postup spolufinancování budoucích ročníku projektu prostřednictvím smlouvy o spolupráci, která bude uzavírána mezi 
Krajem Vysočina a ostatními spolupracujícími kraji na dobu neurčitou. Současně bylo schváleno navýšení finanční podpory ze strany jednotlivých krajů na 60 000 Kč ročně na realizaci a koordinaci projektu. 
Do budoucna se předpokládá spolupráce se 12 kraji a v jednání 
je dohoda s Olomouckým krajem, který dosud do projektu zapojen nebyl. 
Záměr předložení podkladového materiálu pro zajištění spolupráce v projektu Kraje pro bezpečný internet byl projednán a schválen Výborem pro řízení kybernetické bezpečnosti na jednání dne 9. 10. 2023.

Finanční prostředky pro úhradu pravidelné finanční podpory (v souladu se smlouvou) budou použity z rozpočtu Odboru kancelář hejtmana, ORJ 18 a budou vyčleněny rozpočtovou změnou v provozním rozpočtu roku 2024 (po rozpisu rozpočtu). Pro roky následující už budou součástí návrhu rozpočtu pro příslušný rok v kapitole kybernetická bezpečnost.


[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/95/11/2023 ze dne 20. 11. 2023 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. rozhodnout o uzavření smlouvy o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet („KPBI“) uvedené v příloze č. 1 usnesení 



Přílohy usnesení:
Usnesení_příloha č. 01 – Smlouva o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet (KPBI) (strana 3 – 7)
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12. Smlouva o spolupráci při zajištění realizace projektu Kraje pro bezpečný internet (KPBI) 
