


Důvodová zpráva 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen návrh na poskytnutí finančního daru ve výši 500.000 Kč KKL–JNF Česko a Slovensko z. s.., IČO: 19590237, na humanitární pomoc Izraeli – obnovení kibucu Be´eri.
Zdůvodnění:
[bookmark: _Hlk150880657]Dne 3. 11. 2023 byla Olomouckým krajem přijata žádost od KKL–JNF Česko a Slovensko z. s. (dále také spolek) adresovaná na pana hejtmana s žádostí o finanční pomoc. 
KKL-JNF Česko a Slovensko z.s. je neziskovou organizací v rámci Židovského národního fondu, který celosvětově působí od roku 1901. Po desetiletí se fond stará o humanitární, vzdělávací a ekologické projekty v Izraeli.
Spolek od 7. 10. 2023 organizuje pomoc napadenému Izraeli. Jako první krok spolek sbíral prostředky na pomoc záchranářům. Během krátké doby od zveřejnění výzvy bylo vybráno milion korun. V první fázi spolek soustředil finanční prostředky na koupi vybavené sanitky, která by zasahovala na jihu Izraele stále ostřelovaného z Gazy. Tento cíl již byl naplněn.
Ve druhé fázi spolek vybírá finance na obnovu zničeného kibucu Be’eri na jihu Izraele. Na tento účel si spolek žádá finanční dar na humanitární pomoc Izraeli – obnovení kibucu Be´eri.
Spolek vybrané finanční prostředky zasílá KKL-JNF v Izraeli – Židovský národní fond, kde bude z těchto prostředků financována obnova kibucu Be’eri na jihu Izraele. Dle slov žadatele Židovský národní fond, který funguje mezinárodně, k vybrané a zaslané částce přidává stejnou částku ze svého fondu na vybraný účel – projekt. 
Dle vyjádření odboru kontroly (dále Oko) k žádosti o prověření žadatele, zda se jedná o veřejnou sbírku, nám bylo sděleno, že žádost právnické osoby KKL–JNF Česko a Slovensko z. s. – Židovský národní fond, IČO: 19590237 má charakter veřejné sbírky podle § 1 odst. 1 zákona č. 117/2001 Sb., o veřejných sbírkách, v platném znění, ale spolek, který OKo prověřil v Centrální evidenci veřejných sbírek, kterou vede MVČR, nyní žádnou veřejnou sbírku osvědčenu nemá. 
K tomuto zjištění Oko jsme si vyžádali od spolku vyjádření. Ve vyjádření spolku KKL-JNF Česko a Slovensko z. s. k poskytnutí finanční pomoci je uvedeno, že se nejedná o vypsanou veřejnou sbírku, ale o finanční dar na konkrétní projekt na obnovu teroristickým útokem zničeného kibucu. Pozn.: Spolek tak pravděpodobně získává finanční prostředky oslovením potenciálních donátorů a následně uzavírá smlouvy o poskytnutí fin. daru.
O schválení finančního daru v tomto případě rozhoduje ZOK z důvodu, že požadovaná částka je vyšší než 100 tis. Kč (dle §36 písm. b) z. č. 129/2000 o krajích). 

Návrh: poskytnout finanční dar ve výši 500 000 Kč na humanitární pomoc Izraeli – obnovení kibucu Be´eri prostřednictvím spolku KKL-JNF Česko a Slovensko z.s., 
IČO: 19590237 na základě uzavřené darovací smlouvy uvedené v příloze č. 01 usnesení (z rozpočtu odboru kancelář hejtmana ORJ 18, z rezervy pro krizová opatření).


[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/95/14/2023 ze dne 20. 11. 2023 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1) rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 500 000 Kč na humanitární pomoc Izraeli – obnovení kibucu Be´eri prostřednictvím spolku KKL-JNF Česko a Slovensko z.s., Čelakovského sady 433/10, Vinohrady, 120 00 Praha 2, IČO: 19590237
2) rozhodnout o uzavření darovací smlouvy dle bodu 1 usnesení, ve znění dle přílohy č. 1 usnesení


Přílohy:
Usnesení příloha č. 01 – darovací smlouva KKL-JNF Česko a Slovensko z. s. (strana 3 – 4) 
Zpráva k DZ příloha č. 01 – žádost KKL-JNF Česko a Slovensko z. s. (strana 5 - 8)
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13. Poskytnutí finančního daru z rozpočtu Olomouckého kraje KKL-JNF Česko a Slovensko, z. s.
