Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje souhlasila dne 20. 11. 2023 svým usnesením 
č. UR/95/32/2023 s uzavřením dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Šumperk a nyní ho předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.
Město Šumperk získalo dotaci ve výši 2 006 753,09 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje, a to v dotačním programu „09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023“ na realizaci akce „Světelné signalizační zařízení, ul. Jesenická“, jedná se o stavební úpravy vyčkávacích ploch, ploch chodníků v dělících ostrůvcích a rekonstrukci světelného signalizačního zařízení na ulici Jesenická. Dotaci schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 24. 4. 2023 usnesením č. UZ/14/26/2023. 
Město Šumperk se obrátilo na odbor dopravy a silničního hospodářství se žádostí o prodloužení termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování. 
Odhadované celkové náklady na akci jsou ve výši 50 138 827,23 Kč. Vzhledem k finanční náročnosti celé akce město potřebuje mimo dotaci Olomouckého kraje také další zdroje financování akce, nejvhodnější je dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI), kdy příspěvek činí maximálně 85% celkových uznatelných nákladů akce. S ohledem na definované podmínky SFDI zveřejněné v dokumentaci „Pravidla pro financování opatření ke zvýšení bezpečnosti nebo plynulosti dopravy nebo opatření ke zpřístupňování dopravy osobám s omezenou schopností pohybu nebo orientace pro období 2023 – 2024“ nebyly ve zpracované projektové dokumentaci města na akci splněny všechny předepsané parametry a nastavená kritéria pro její úspěšné získání. Z tohoto důvodu město zadalo zpracování navazující projektové dokumentace. Město tak nemohlo podat žádost o dotaci v termínu daném SFDI, tj. do 30. 6. 2023.
Dle konzultace se SFDI bude výzva vyhlášena i příští rok a od února 2024 mohou probíhat konzultace jednotlivých projektových záměrů. Město Šumperk po jejím vyhlášení podá žádost o dotaci ze SFDI.
Celá stavba se navíc rozšířila o opravu komunikací po provedení plánované pokládky kabelů, což vyžaduje opatření ze strany Městského úřadu Šumperk a Krajského úřadu Olomouckého kraje, kdy město čeká na posouzení, zda oprava komunikací podléhá povolení ve smyslu zák. č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, 
ve znění pozdějších předpisů, a zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Oprava komunikací nebyla součástí žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje, je tedy z pohledu poskytovatele dotace neuznatelná, avšak stavba se bude realizovat celá současně včetně opravy komunikací.
Z výše uvedeného vyplývá, že město není schopno dodržet termíny dané uzavřenou Smlouvou o poskytnutí dotace, a proto žádá o prodloužení termínu pro použití dotace a pro předložení vyúčtování a současně také o odsouhlasení prodloužení termínu realizace akce oproti termínu uvedeném v žádosti o dotaci.

Shrnutí navrhovaných změn u obou obcí:

Článek II., odst 2., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2023.“
se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 1. 2025. Poskytovatel souhlasí s prodloužením termínu realizace akce do 31. 12. 2024 oproti termínu realizace akce, uvedeném v žádosti o dotaci.“
Článek II., odst 4., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2024 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.“
se nahrazuje zněním:

„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2025 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.“

Obecný účel dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2023 zůstává zachován.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje č. 2023/02288/ODSH/DSM s městem Šumperk, se sídlem nám. Míru 1, 787 01 Šumperk, IČO 00303461 na akci „Světelné signalizační zařízení, ul. Jesenická“, jímž se mění termín realizace akce, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.

Přílohy usnesení:
· Usnesení – příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 2023/02288/ODSH/DSM s městem Šumperk
(strana 3 – 4)


Přílohy důvodové zprávy:
· Zpráva k DZ – příloha č. 1
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2023/02288/ODSH/DSM s městem Šumperk
(strana 5 - 12)
· Zpráva k DZ – příloha č. 2
Žádost města Šumperk
(strana 13 - 14)
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19. – Dotační program 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023 – dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s městem Šumperk
