Důvodová zpráva:

Dne 9. prosince 2015 byl Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR schválen zákon č. 400/2015 Sb. o státním rozpočtu České republiky na rok 2016.
Součástí schváleného státního rozpočtu na rok 2016 jsou mimo jiné i finanční vztahy státního rozpočtu k rozpočtům obcí v úhrnech po jednotlivých krajích dle přílohy č. 6 k zákonu o státním rozpočtu na rok 2016.
Příspěvky obsažené ve finančním vztahu státního rozpočtu k rozpočtům obcí budou z Ministerstva financí ČR na účty krajů zasílány měsíčně po dvanáctinách a následně budou uvolňovány na jednotlivé obce v kraji. 
Zaúčtování příspěvků pro obce obsažené ve finančních vztazích státního rozpočtu k rozpočtům obcí v úhrnech po jednotlivých krajích (dle přílohy č. 6 k zákonu o státním rozpočtu na rok 2016) provede Olomoucký kraj ve svém účetnictví následujícím způsobem:
· přijetí prostředků na příjmové položce 4112 s kladným znaménkem
· uvolnění prostředků obcím rovněž na položce 4112 se záporným znaménkem.

Obce  přijetí příspěvků obsažených ve finančních vztazích státního rozpočtu k rozpočtům obcí v úhrnech po jednotlivých krajích (dle přílohy č. 6 k zákonu o státním rozpočtu na rok 2016) rozpočtují a účtují na položce 4112.
Finanční vztah státního rozpočtu k rozpočtům obcí Olomouckého kraje je stanoven ve výši 481 499 000 Kč. 
Obsahem finančních vztahů státního rozpočtu k rozpočtům obcí Olomouckého kraje je v roce 2016 příspěvek na výkon státní správy. Pro rok 2016 byl celkový objem příspěvku valorizován o 1%. Při výpočtu příspěvku byla rovněž zohledněna meziroční změna počtu obyvatel. Postup pro stanovení výše příspěvku na výkon státní správy je uveden v příloze č. 8 k zákonu o státním rozpočtu na rok 2016.
V souladu se zákonem č. 15/2015 Sb., o zrušení vojenského újezdu Brdy, o stanovení hranic vojenských újezdů, o změněn hranic krajů a o změně souvisejících zákonů, vzniknou v Olomouckém kraji 3 nové obce – Město Libavá, Kozlov a Luboměř pod Strážnou. Uvedené obce budou vykonávat přenesenou působnost od 1. července 2016 a z tohoto důvodu bude v období od 1. ledna 2016 do 30. června 2016 příspěvek na výkon státní správy určený pro tyto obce zasílán pověřenému obecnímu úřadu, do jehož správního obvodu nově vzniklá obec patří (jedná se o Statutární město Olomouc pro obec Kozlov, město Šternberk pro Město Libavá a město Hranice pro obec Luboměř pod Strážnou).   

Rozpis příspěvku na jednotlivé obce Olomouckého kraje je uveden v příloze č. 1.

Přílohy:

· Příloha č.1
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5.2. – Rozpočet Olomouckého kraje 2016 – příspěvek na výkon státní správy obcím Olomouckého kraje na rok 2016

