
Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Klenovice na Hané a v k.ú. Ivaň na Hané pro investiční akci „III/4345 Klenovice – Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným. 

Stavba „III/4345 Klenovice – Ivaň“, jejímž investorem je Olomoucký kraj, je realizována v obci Klenovice na Hané a mezi obcemi Klenovice na Hané a Ivaň. Předmětem stavby je rekonstrukce silnice III/4345 Klenovice – Ivaň. Počátek řešeného úseku se nachází v obci Klenovice na Hané na křižovatce silnic II/367 a III/4345, konec řešeného úseku za mostem ev. č. 4345-1 přes řeku Valová. Celková délka rekonstrukce silnice činí cca 2,53 km. Součástí stavby je mimo jiné i komplexní rekonstrukce mostu – demolice stávajícího a výstavba nového ve stejné poloze.

K vydání stavebního povolení je nutné doložit smlouvy s vlastníkem dotčených pozemků. Jedná se o pozemky parc. č. 1003, parc. č. 1005/1, parc. č. 1005/2, vše v k.ú. Klenovice na Hané a o pozemky parc. č. 644/1, parc. č. 644/2 a parc. č. 645, vše v k.ú. Ivaň na Hané. Pozemky jsou ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p.

K pozemkům parc. č. 1005/1 a parc. č. 1005/2, oba v k.ú. Klenovice na Hané a k pozemkům parc. č. 644/1, parc. č. 644/2 a parc. č. 645, vše v k.ú. Ivaň na Hané je zřízeno věcné břemeno zřizování a provozování vedení podzemního vedení a zařízení veřejné telekomunikační sítě, včetně jejich vytyčovacích bodů pro O2 Czech Republic a.s.,  IČ: 60193336.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/12/26/2014 dne 19. 9. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 1003 vodní plocha, parc. č. 1005/1 vodní plocha, parc. č. 1005/2 ostatní plocha, vše v k.ú. Klenovice na Hané, obec Klenovice na Hané, a na částech pozemků parc. č. 644/1 ostatní plocha, parc. č. 644/2 vodní plocha, parc. č. 645 vodní plocha, vše v k.ú. Ivaň na Hané, obec Ivaň, spočívající v právu umístění stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti. Smlouva o zřízení věcného břemene – služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, avšak před kolaudací stavby. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, platných v době uzavření smlouvy, výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území stanoveného dle ceníku Povodí Moravy, s.p., který vychází z cen doporučených Ministerstvem financí ČR pro nepodnikatelské pronájmy pozemků, uvedených v cenovém výměru Ministerstva financí ČR pro daný kalendářní rok, tj. 9,- Kč/m2 a rok. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

Dne 12. 11. 2014 obdržel odbor majetkový a právní vyjádření Povodí Moravy, s.p., na základě kterého bude pro účely stavebního řízení uzavřena nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti za splnění následujících podmínek: „Do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu budoucího oprávněného jako nájemce smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na/do předmětných pozemků/částí předmětných pozemků; budoucí oprávněný z věcného břemene se zavazuje vyzvat budoucího povinného z věcného břemene k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. Smluvní strany se dále dohodly, že v případě, že nájemce (budoucí oprávněný) neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací a nebo nevyzve pronajímatele (budoucího povinného) k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je pronajímatel (budoucí povinný) oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla pronajímateli (budoucímu povinnému) jakákoliv škoda.“

Z důvodu změny lhůty pro uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/26/2014 ze dne 19. 9. 2014 revokovat a schválit nové usnesení.

Výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti bude stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona o oceňování majetku a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území stanoveného dle ceníku Povodí Moravy, s.p., který vychází z cen doporučených Ministerstvem financí ČR pro nepodnikatelské pronájmy pozemků, uvedených v cenovém výměru Ministerstva financí ČR pro daný kalendářní rok, tj. 9,- Kč/m2 a rok.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 12. 11. 2014:
Souhlasíme s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti (věcného břemene) za výše uvedených podmínek, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů vyplývajících z nájemní smlouvy a za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů. Úhrada za zřízení služebnosti (věcného břemene) bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/26/2014, bod 2.13., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 1003 vodní plocha, parc. č. 1005/1 vodní plocha, parc. č. 1005/2 ostatní plocha, vše v k.ú. Klenovice na Hané, obec Klenovice na Hané, a na částech pozemků parc. č. 644/1 ostatní plocha, parc. č. 644/2 vodní plocha, parc. č. 645 vodní plocha, vše v k.ú. Ivaň na Hané, obec Ivaň, spočívající v právu umístění stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti z důvodu změny lhůty pro uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na částech pozemků parc. č. 1003 vodní plocha, parc. č. 1005/1 vodní plocha, parc. č. 1005/2 ostatní plocha, vše v katastrálním území Klenovice na Hané, obec Klenovice na Hané, a na částech pozemků parc. č. 644/1 ostatní plocha, parc. č. 644/2 vodní plocha, parc. č. 645 vodní plocha, vše v katastrálním území Ivaň na Hané, obec Ivaň, spočívajícího v právu umístění stavby „III/4345 Klenovice - Ivaň“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „III/4345 Klenovice - Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek dle důvodové zprávy. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, dle důvodové zprávy. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, ve prospěch nemovitostí ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Olomoucký kraj od roku 2007 řeší odprodej nemovitostí v hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, které jsou pro činnost školy nepotřebné. Budovy jsou nevyužívané a ve špatném technickém stavu. Konkrétně se jedná o objekty skladů, stáje, vepřín, objekty přípravny pro skleníky, kotelnu, ocelovou halu, stodolu, sýpku a skleníky s pozemky a venkovními úpravami, které tvoří samostatný ucelený areál. V budově č.p. 153, Klášterní Hradisko, zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 360 v k.ú. Klášterní Hradisko se ve 2. NP nachází byt 2+1. 
Od konce roku 2012 na základě žádosti Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm Olomoucký kraj řeší i odprodej sousedních nemovitostí v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, které jsou pro činnost příspěvkové organizace i Olomouckého kraje nepotřebné. Konkrétně se jedná o stavební pozemek, jehož součástí je objekt bývalého letního refektáře, a související pozemky včetně ocelového přístřešku a objektu původních stájí. Bývalý letní refektář je součástí národní kulturní památky bývalého kláštera Hradisko.

Vzhledem k tomu, že zájemce o odprodej nemovitostí z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, měl zájem i o některé sousední nemovitosti (vyjma bývalého letního refektáře), o které měla zájem i obecně prospěšná společnost, odbor majetkový a právní svolal v březnu 2013 jednání za účasti všech tří stran za účelem nalezení shody v předmětech případných odprodejů nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, a dále za účelem zajištění bezproblémových vjezdů do obou areálů. Na základě vzájemné dohody se dne 18. 4. 2013 uskutečnilo vytýčení nových hranic pozemků, poté byl zpracován geometrický plán na rozdělení pozemků a na vyznačení věcného břemene, spočívajícího v právu chůze a jízdy ve prospěch nemovitostí v bývalém areálu školy, a znalecké posudky na ocenění předmětných nemovitostí.

Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, dle znaleckého posudku č. 2648 – 88 – 2013 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 8. 9. 2013 činí 18 810,- Kč. 

A) Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 12. 2013 schválilo bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm, IČ: 47654465, za podmínek dle důvodové zprávy, a dále bezúplatný převod projektové dokumentace k předmětné budově z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm, IČ: 47654465. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
B) Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě žádosti společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, o snížení kupní ceny, a dále aby nedocházelo k dalšímu odkladu uzavření kupní smlouvy ze strany žadatele, svými usneseními č. UZ/12/27/2014, body 3. 3. a 3. 4., ze dne 19. 9. 2014 :

1. schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, vše do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za kupní cenu v celkové výši 4 500 000,- Kč s podmínkou, že kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude zaplacena nejpozději do 15. 12. 2014. S kupní smlouvou bude současně uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Pro případ nedodržení povinnosti uzavřít kupní smlouvu v daném termínu bude sjednána smluvní pokuta ve výši 250 000,- Kč.

2. schválilo odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, vše do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za kupní cenu v celkové výši 4 500 000,- Kč. S kupní smlouvou bude současně uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

C) Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/26/41/2013, bod. 4, ze dne 28. 11. 2013 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch každého vlastníka nemovitostí k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.

Dne 10. 11. 2014 však společnost ENERGREEN PROJEKT s.r.o. od svého záměru odkoupit předmětné nemovitosti odstoupila.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 11. 2014:

V areálu dochází k opakovaným krádežím neznámých pachatelů (odcizení střešní krytiny, dveří, rozvaděčů apod.). Technický stav dlouhodobě neužívaných nemovitostí, a to nemovitostí, které měly být předmětem odprodeje do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., tak i nemovitostí, které mají být převedeny bezúplatně do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm, se neustále rychle zhoršuje. 

Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní doporučuje realizovat převod předmětných nemovitostí do vlastnictví o.p.s. v nejkratším možném termínu. Pro další řízení o prodeji nemovitostí, které měly být odprodány společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., je však nezbytné, aby před uzavřením darovací smlouvy s Obecně prospěšnou společností pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm, bylo zřízeno věcné břemeno chůze a jízdy ve prospěch nemovitostí, které budou předmětem dalšího odprodeje. Dle § 1257 odst. 2 nového občanského zákoníku může vlastník zatížit svůj pozemek služebností ve prospěch jiného svého pozemku.
Odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje revokovat usnesení Rady Olomouckého kraje ve věci zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč a schválit zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch pozemků v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, které jsou v současné době ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Zřízením věcného břemene bude umožněno převést předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm a následně pak zahájit nové řízení o odprodeji nemovitostí v hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 11. 2014 revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/26/41/2013, bod. 4, ze dne 28. 11. 2013 ve věci uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch každého vlastníka nemovitostí k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč z důvodu nezájmu společnosti odkoupit nemovitosti z vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v rozsahu dle geometrického plánu č. 318 –82/2013 ze dne 12. 6. 2013, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch pozemků parc. č. st. 38 zast. pl. o výměře 191 m2, parc. č. st. 41 zast. pl. o výměře 64 m2, parc. č. st. 358 zast. pl. o výměře 939 m2, parc. č. st. 359 zast. pl. o výměře 229 m2, parc. č. st. 360 zast. pl. o výměře 446 m2, parc. č. st. 361 zast. pl. o výměře 270 m2, parc. č. st. 362 zast. pl. o výměře 335 m2, parc. č. st. 363 zast. pl. o výměře 412 m2 a parc. č. 155 ost. pl. o výměře 640 m2, parc. č. 66/1 ost. pl. o výměře 4 723 m2, parc. č. 58/5 ost. pl. o výměře 113 m2 a parc. č. 129/5 ost. pl. o výměře 4 018 m2, části pozemku parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 805 m2, dle geometrického plánu č. 318 – 82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 805 m2, pozemků parc. č. st. 357 zast. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 66/6 ost. pl. o výměře 17 m2 a části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 497 m2, dle geometrického plánu č. 318 –82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. 129/8 ost. pl. o výměře 497 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, vše ve vlastnictví Olomouckého kraje. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. 
k návrhu usnesení bod 3. 3. 

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na (v) částech pozemku v k. ú. Pňovice, obec Pňovice mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o. jako oprávněným z věcného břemene. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/446, III/44621 Pňovice – průtah“, jejímž předmětem byla rekonstrukce silnic II/446 a III/44621 na území obce Pňovice. V rámci stavby byla realizována přeložka STL plynovodu DN 160, který je ve vlastnictví RWE GasNet, s.r.o. (původně SNP Net, s.r.o.).

Pro vydání územního a stavebního povolení na stavbu bylo nutné nejdříve uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na přeložku plynovodního zařízení. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 3. 8. 2011:

Za účelem vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení pro uvedenou stavbu Vás žádáme o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene se společností SMP Net, s.r.o. z důvodu realizace přeložek STL potrubí SO 501 na pozemcích Olomouckého kraje. Dále Vám sdělujeme, že se jedná o vyvolanou investici. Zhotovení geometrického plánu pro zřízení věcného břemene zajistíme a uhradíme v rámci realizace stavby. 
Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 9. 8. 2011:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 1127/1 v katastrálním území Pňovice, obec Pňovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a SMP Net, s.r.o. jako budoucím oprávněným. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, spočívajícího mimo jiné v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení PE STL plynovod dn 110 v části pozemku parc. č. 1127/1 v k.ú. a obci Pňovice, včetně jeho součástí, příslušenství, opěrných a vytyčovacích bodů, v právu vstupovat a vjíždět na tento pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozováním distribuční soustavy a plynovodní přípojky mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností SMP Net, s.r.o., IČ: 27768961, jako budoucím oprávněným z věcného břemene s tím, že věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou sazbu DPH, kterou budoucí oprávněný uhradí budoucímu povinnému a že budoucí oprávněný uhradí náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku v k.ú. a obci Pňovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27768961, jako budoucím oprávněným z věcného břemene byla uzavřena dne 14. 2. 2012.
Po kolaudaci stavby požádala společnost RWE GasNet, s.r.o. jako právní nástupce společnosti SMP Net, s.r.o. o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na (v) části pozemku parc. č. 1127/1 ost. pl. o výměře 2 855 m2 v k. ú. a obci Pňovice, spočívajícího v právu zřízení a provozování plynárenského zařízení na (v) předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraněním plynárenského zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 735-30133/2014 ze dne 27. 6. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 4. 

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. Dolní Lipová, obec Lipová - lázně mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucím oprávněným. 
Předmětný pozemek v hospodaření Odborného učiliště a Praktické školy, Lipová – lázně 458 se nachází v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová – lázně a bude dotčen stavbou „Lipová –lázně, č.p. 48, Hotel Helios, NNk“. Jedná se o zemní kabelové vedení pro připojení navýšeného odběru hotelu Helios. O uzavření smlouvy o právu provést stavbu a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala na základě zplnomocnění společnost ENPRO Energo s.r.o.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 10. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky k uzavření smlouvy o právu provést stavbu i k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti na část pozemku parc. č. 307 ost. pl. v k.ú. Dolní Lipová, obec Lipová - lázně, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování zemního kabelového vedení NN a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s umístěním, zřízením, provozováním, opravováním, údržbou, úpravou, obnovou a výměnou tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem, jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Lipová –lázně, č.p. 48, Hotel Helios, NNk“. Náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí uhradí budoucí oprávněný.  
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova pro investiční akci „III/43415 Radslavice - Grymov“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „III/43415 Radslavice - Grymov“. Stavba řeší rekonstrukci stávající silnice III/43415 v úseku od křižovatky s místními komunikacemi ul. Trávník a Ke Skále nacházející se v severozápadní části obce Radslavice až po křižovatku se silnicí III/43413 v extravilánu u obce Grymov. V intravilánu (v délce 0,045 km) a v extravilánu (v délce 0,864 km) budou v souladu s ČSN optimalizovány směrové, výškové a šířkové parametry silnice v rámci stávajícího profilu (především se jedná o řádné klopení vozovky a dodržení minimálních hodnot sklonů podélného profilu.

Pozemek parc. č. 1042/1 v k.ú. Radslavice u Přerova bude v rámci stavby dotčen mj. výústním objektem z trativodu v km 0,784, a pozemek parc. č. 1043 v k.ú. Radslavice u Přerova krajnicí, terénními úpravami a částečně svodidlem a napojením sjezdu v km 1,157. Oba pozemky jsou ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p.

K vydání stavebního povolení je nutné doložit smlouvy s vlastníkem dotčených pozemků. 

Vyjádření Povodí Moravy, s.p. ze dne 12. 11. 2014:

Pro účely stavebního řízení bude uzavřena nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti za splnění následujících podmínek: „Do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu budoucího oprávněného jako nájemce smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na/do předmětných pozemků/částí předmětných pozemků; budoucí oprávněný z věcného břemene se zavazuje vyzvat budoucího povinného z věcného břemene k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. Smluvní strany se dále dohodly, že v případě, že nájemce (budoucí oprávněný) neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací a nebo nevyzve pronajímatele (budoucího povinného) k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je pronajímatel (budoucí povinný) oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla pronajímateli (budoucímu povinnému) jakákoliv škoda.“ 

Výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti bude stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona o oceňování majetku a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území analogicky odvozeného z cenového výměru Ministerstva financí pro stanovení regulovaných cen, platného v době uzavření smlouvy), vynásobený rozsahem služebnosti včetně ochranného pásma dle geometrického plánu.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 12. 11. 2014:

Souhlasíme s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti (věcného břemene) za výše uvedených podmínek, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů vyplývajících z nájemní smlouvy a za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů. Úhrada za zřízení služebnosti (věcného břemene) bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 1042/1 vodní plocha a parc. č. 1043 vodní plocha, oba v katastrálním území Radslavice u Přerova, obec Radslavice, spočívajícího v právu umístění stavby „III/43415 Radslavice - Grymov“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „III/43415 Radslavice - Grymov“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek dle důvodové zprávy. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, dle důvodové zprávy. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.
k návrhu usnesení bod 3. 6.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Dub nad Moravou a v k.ú. Věrovany pro investiční akci „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným. 

Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“. Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany. Na stavbu je prozatím vydáno jen územní rozhodnutí, pro které nebylo nutné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků. Pro vydání stavebního povolení je to ale nezbytnou podmínkou. Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedených pozemků. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

K vydání stavebního povolení je nutné doložit smlouvy s vlastníkem dotčených pozemků. Jedná se o pozemky parc. č. 1629, parc. č. 1631 a parc. č. 1734/3, vše v k.ú. Dub nad Moravou a o pozemky parc. č. 369, parc. č. 370 a parc. č. 413, vše v k.ú. Věrovany. Pozemky jsou ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p.

K pozemku parc. č. 1734/3 v k.ú. Dub nad Moravou je zřízeno věcné břemeno (podle listiny) – právo zbudování napouštěcího a vypouštěcího objektu „Vodní nádrže Pustý“, vstupu a vjezdu v souvislostech s opravami a údržbou pro městys Dub nad Moravou, IČ: 00298867. 

Vyjádření Povodí Moravy, s.p. ze dne 12. 11. 2014:
Pro účely stavebního řízení bude uzavřena nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti za splnění následujících podmínek: „Do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, uzavřou smluvní strany na výzvu budoucího oprávněného jako nájemce smlouvu o zřízení služebnosti spočívající v právu umístění stavby na/do předmětných pozemků/částí předmětných pozemků; budoucí oprávněný z věcného břemene se zavazuje vyzvat budoucího povinného z věcného břemene k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nejpozději 30 dnů před uplynutím výše uvedené lhůty. Smluvní strany se dále dohodly, že v případě, že nájemce (budoucí oprávněný) neoznámí ve smluveném termínu zahájení stavebních prací a nebo nevyzve pronajímatele (budoucího povinného) k uzavření smlouvy o zřízení služebnosti ve výše uvedené lhůtě, je pronajímatel (budoucí povinný) oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 5 000,- Kč, a to nezávisle na tom, zda vznikla pronajímateli (budoucímu povinnému) jakákoliv škoda.“ 

Výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti bude stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona o oceňování majetku a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území analogicky odvozeného z cenového výměru Ministerstva financí pro stanovení regulovaných cen, platného v době uzavření smlouvy).

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 12. 11. 2014:
Souhlasíme s uzavřením nájemní smlouvy a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti (věcného břemene) za výše uvedených podmínek, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů vyplývajících z nájemní smlouvy a za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů. Úhrada za zřízení služebnosti (věcného břemene) bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 1629 ostatní plocha, parc. č. 1631 ostatní plocha, parc. č. 1734/3 vodní plocha, vše v katastrálním území Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou, a parc. č. 369 ostatní plocha, parc. č. 370 ostatní plocha, parc. č. 413 vodní plocha, vše v katastrálním území Věrovany, obec Věrovany, spočívajícího v právu umístění stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek dle důvodové zprávy. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, dle důvodové zprávy. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 7. 

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k pozemku v k.ú. a obci Brodek u Prostějova mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o. jako oprávněným z věcného břemene.

V rámci schváleného plánu realizace investic na rok 2012 byla zpracována projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na stavbu „III/37745 a III/37731 Brodek u Prostějova“. Součástí této stavby byl i stavební objekt SO 501 – přeložka plynovodu. Přeložkou plynovodu byl mj. dotčen pozemek v k.ú. a obci Brodek u Prostějova ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Uvedená stavba byla kolaudována dne 17. 6. 2014.
Podnět k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene podal odbor investic a evropských programů.
Dle metodiky JMP Net, s.r.o. nelze sjednat věcné břemeno bezúplatně, i když se jedná o přeložku vyvolanou investiční akcí kraje. Jednorázová úhrada bude stanovena ve výši 500,- Kč.

Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 17. 4. 2012 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 945 ost. pl. v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, spočívajícího v právu zřídit a provozovat přeložku plynovodu včetně součástí a příslušenství, opěrných a vytyčovacích bodů na předmětném pozemku, a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozování distribuční soustavy a plynovodních přípojek, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností JMP Net, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene za podmínek dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba SO 501 – přeložka plynovodu, která bude vybudována v rámci investiční akce „III/37745 a III/37731 Brodek u Prostějova“, kolaudována. Veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene uhradí budoucí oprávněný.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem a společností JMP Net, s.r.o. byla uzavřena dne 23. 5. 2012.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 13. 2. 2013:

Žádáme Vás o majetkoprávní vypořádání stavby s vlastníky pozemků. 

K 1. 11. 2013 došlo k fúzi společnosti JMP Net, s.r.o. a společnosti GasNet, s.r.o. na novou společnost RWE GasNet, s.r.o.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na část pozemku parc. č. 945 ost. pl. v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, spočívajícího v právu zřídit a provozovat plynárenské zařízení včetně součástí a příslušenství, opěrných a vytyčovacích bodů na předmětném pozemku, a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozování distribuční soustavy a plynovodních přípojek ve smyslu zákona č. 458/2000Sb., v platném znění, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 519-176/2012 ze dne 9. 8. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567 jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.  Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene uhradí oprávněný z věcného břemene.

k návrhu usnesení bod 3. 8. 

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k.ú. Hodolany, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a RIO Media a.s. jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

RIO Media a.s. je investorem stavby „Posílení trasy RIO Media RCO – Poliklinika, Olomouc“. Účelem stavby je posílení optické trasy mezi budovou RCO a budovou Polikliniky Olomouc. Realizace předmětné stavby spočívá v uložení dvou trubek HDPE 40 pro vedení optického kabelu v délce cca 170 m mezi budovami RCO a Polikliniky Olomouc. Uložení trubek bude provedeno do pískového lože do výkopu o hloubce 0,7 m v trávě a vjezdech a hloubce 0,5 m v chodníku. Na ochranné trubky bude uložena plastová krycí deska a dále výstražná folie ve výšce 0,2 – 0,3 m nad ochranné trubky. Přechody přes místní komunikace budou řešeny dle reliéfu terénu, rozložení sítí a důležitosti buď protlakem, nebo překopem s krytím kabelu 0,9 m. 

Předmětná stavba bude mimo jiné realizována na pozemcích parc. č. 624/9 a parc. č. 1030, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru kanceláře ředitele KÚOK ze dne 10. 10. 2014: 

Kancelář ředitele obdržela dne 9. 10. 2014 Vaši žádost o vyjádření k územnímu souhlasu, který se týká pozemků parc. č. 624/29 a parc. č. 1030, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc jejich vlastníkem je Olomoucký kraj. Po podrobném prostudování této žádosti včetně jejich příloh Vám oznamuji, že souhlasíme s provedením stavby „Posílení trasy RIO Media RCO – Poliklinika, Olomouc“ pouze za níže uvedených podmínek.

Investor zajistí, že realizátor předmětné stavby na výše uvedených pozemcích:

· minimalizuje hlučnost při provádění stavby a práce spojené s hlukem bude provádět pouze mimo základní pracovní dobu zaměstnanců Krajského úřadu Olomouckého kraje 

· realizaci stavby oznámí písemně vlastníkovi pozemků minimálně 14 dnů před jejím zahájením;

· bude udržovat pořádek a čistotu v okolí stavby a v případě potřeby bude provádět denní úklid ploch, kde se pohybují lidé;

· vyznačí prostor (včetně zábran) k zamezení vstupu třetích osob na staveniště;

· bude odpovídat za škody způsobené na zdraví a majetku jiných subjektů, ke kterým dojde v souvislosti se stavebními pracemi, a tyto uhradí na své náklady;

· po ukončení stavebních prací uvede pozemky do původního stavu;

· pokud se vyskytnou v průběhu následujících dvou let od ukončení stavby na pozemcích vady (propadnutí půdy, povrchu chodníků), jejichž příčinou byly tyto stavební práce, odstraní tyto vady realizátor stavby ihned na své náklady;

· na pozemku parc. č. 1030 zajistí nepřetržitou možnost vjezdu a výjezdu osobních vozidel do a z garážových prostor hlavní budovy KÚOK, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc i během provádění stavebních prací.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na částech pozemků parc. č. 624/29 ostatní plocha a parc. č. 1030 ostatní plocha, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování vedení optického kabelu na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a RIO Media a.s., IČ: 28216733, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za podmínek dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od dokončení stavebních prací na stavbě „Posílení trasy RIO Media RCO – Poliklinika, Olomouc“. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 9. 

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh v rámci realizace výstavby vodovodní přípojky mezi panem Vladimírem Portešem jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným. 

Vlastník pozemku parc. č. 1452/1 v k.ú. Zábřeh na Moravě pan Vladimír Porteš je investorem stavby vodovodní přípojky pro plánovanou stavbu rodinného domu na výše uvedeném pozemku. Z důvodu nutnosti umístění potrubí vodovodní přípojky do pozemků parc. č. 1451 a parc. č. 1453 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8 května 2, požádal o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 2. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy proti umístění vodovodní přípojky a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nemá námitky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 4. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 1451 a parc. č. 1453 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, spočívajícího v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění vodovodního potrubí ve prospěch každého vlastníka pozemku parc. č. 1452/1 v k.ú.  Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi panem Vladimírem Portešem jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do jednoho roku ode dne dokončení stavby vodovodní přípojky. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění pana Vladimíra Porteše provést výše jmenovanou stavbu.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi panem Vladimírem Portešem jako budoucím oprávněným a  Olomouckým krajem jako budoucím povinným byla uzavřena dne 26. 6. 2014.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádal pan Vladimír Porteš o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 1900 – 94/2014 ze dne 24. 9. 2014 vypracovaného znalcem Rostislavem Lovichem, činí 16 020,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1451 a parc. č. 1453 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, spočívajícího v právu uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění vodovodního potrubí ve prospěch každého vlastníka pozemku parc. č. 1452/1 v k.ú.  Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 5205-1/2014 ze dne 20. 2. 2014 mezi panem Vladimírem Portešem jako oprávněným a Olomouckým krajem jako povinným. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 16 020,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 10. 

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. a obci Hranice mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucím oprávněným. 
Předmětný pozemek v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588 se nachází v k.ú. a obci Hranice a bude dotčen stavbou „Hranice, Střední lesnická škola, Jungmannova, DTS, NNk“, v rámci které bude umístěn plastový pilíř a rozpojovací skříň NN na hranici oplocení areálu školy. O uzavření smlouvy o právu provést stavbu a smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala na základě zplnomocnění společnost MP projekt s.r.o.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 8. 8. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky k uzavření smlouvy o právu provést stavbu i k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 1587/1 v k.ú. a obci Hranice, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování zařízení distribuční soustavy a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s umístěním, zřízením, provozováním, opravováním, údržbou, úpravou, obnovou a výměnou tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem, jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Hranice, Střední lesnická škola, Jungmannova, DTS, NNk“. Náklady spojené se zřízením věcného břemene uhradí budoucí oprávněný.  
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