Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ mezi Ing. Lubošem Boxanem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“. Předmětem stavby je oprava silnice II/369 ve stávající trase. Oprava bude provedena ve dvou úsecích. První část se nachází v intravilánu obce Ruda nad Moravou mezi křižovatkou silnice II/369 s ulicí Sportovní a křižovatkou napojující ulici Dlouhou. Druhá část se nachází v intravilánu obce Olšany mezi křižovatkou silnice II/369 se silnicí III/36917 a mezi napojením na silnice II/369 na silnici I/11. Oprava komunikace spočívá v obnově vozovky ve stávajících šířkových poměrech, čímž dojde ke zlepšení únosnosti vozovky, k částečnému zlepšení směrových poměrů na komunikaci a ke zvýšení bezpečnosti pěších. Ve dvou lokalitách dochází k rozšíření vozovky a úpravě popř. doplnění chodníků.
Předmětná stavba je v některých částech veřejně prospěšnou stavbou.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 8. 2012:

V rámci plánu realizace investic na rok 2012, schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje, se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. Na vybraných částech stávající silnice budou upraveny směrové a šířkové poměry. Tím dojde k vyvolaným záborům pozemků, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dále je nutno majetkoprávně vypořádat úseky stávající komunikace zjevně situované mimo silniční pozemek či nově demolované těleso mostu. Konečný záborový elaborát však ještě není dokončen. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 3. 2013: 
Některé pozemky ve vlastnictví fyzických a soukromých právnických osob jsou již nyní zastavěny silnicí II. třídy, ale všechny pozemky budou zároveň dotčeny realizací investiční akce. Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Dle znaleckých propočtů ze dne 17. 10. 2012 a 14. 11. 2012 vypracovaných znalcem Rostislavem Lovichem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků v zastavěném území pro k.ú. Ruda nad Moravou 250,- Kč.

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách s vlastníky stavbou dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení. Územní rozhodnutí na předmětnou stavbu již bylo vydáno dne 16. 7. 2013, v právní moci dne 22. 8. 2013.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 8. 3. 2013: 

Souhlasíme s výkupem dotčených pozemků za cenu obvyklou, jelikož se jedná o investiční akci. Uzavření smluv je nezbytné k vydání stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu pro následující roky a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04. Úhrada nákladů na geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/4/22/2013, bod 4., ze dne 26. 4. 2013 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Uvedeným usnesením, pod bodem 4. 16., bylo mimo jiné schváleno uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 550/1 o výměře cca 110 m2 v k.ú. a obcí Ruda nad Moravou mezi paní Helenou Boxanovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, a za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 250,- Kč/m2.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 9. 2014:
Paní Helena Boxanová zemřela a vlastníkem pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 550/1 v k.ú. a obci Ruda nad Moravou se stal Ing. Luboš Boxan. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/4/22/2013, bod 4.16., ze dne 26. 4. 2013 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě, jejímž předmětem je budoucí odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví paní Heleny Boxanové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 550/1 o výměře cca 110 m2 v k.ú. a obci Ruda nad Moravou mezi Ing. Lubošem Boxanem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 250,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Revokace - odkoupení silničního pozemku v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví pana Václava Žemla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Pozemek parc. č. 1235/51 ost. pl. o výměře 13 m2 v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou, ve vlastnictví pana Václava Žemla je zastavěn krajskou silnicí III/03559. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/23/22/2008, bod 8., ze dne 25. 6. 2008 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2 dle tabulky uvedené v důvodové zprávě.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 13. 10. 2014:

Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje odbor majetkový a právní vypracoval návrh kupní smlouvy. Pan Václav Žemla i přes opakované urgence s žádostí o podpis smlouvy nejprve nereagoval a následně vyjádřil nezájem odprodat předmětný pozemek. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/22/2008, bod 8., ze dne 25. 6. 2008, ve věci výkupu pozemku parc. č. 1235/51 ost. pl. o výměře 13 m2 v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví pana Václava Žemla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 690,- Kč z důvodu nezájmu vlastníka prodat předmětný pozemek.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 2. 

Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Dub nad Moravou, dotčených stavbou „Silnice II/435 Charváty-hranice okresu Přerov“ z vlastnictví pana Josefa Vávry do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky byly dotčeny stavbou Olomouckého kraje „Silnice II/435 Charváty-hranice okresu Přerov“. Ke dni dokončení stavby byl vlastníkem pozemků pan Vladimír Vávra.

O odkoupení předmětných pozemků požádal po dokončení výše uvedené stavby odbor investic a evropských programů.  

Předmětné pozemky budou vykoupeny za cenu ve výši 100,- Kč/m2. Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 8. 2009:

Obdrželi jsme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 19. 8. 2009 pod zn.: SSOK 4018/08-09, se kterým souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/22/2009, bod 8., ze dne 25. 9. 2009 schválilo odkoupení pozemků pod stavbami „Silnice II/435 MÚK s R 35-Tovačov, stavební úpravy“ a „Silnice II/435 Charváty-hranice okresu Přerov“ dle geometrických plánů vyhotovených po stavbě za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2, vše z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření s majetkem kraje pro Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Kupní smlouva na odkoupení pozemků parc. č. 1399/9, parc. č. 1399/10 a parc. č. 1455/5, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou nebyla z důvodu nezájmu vlastníka uzavřena. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 10. 2014:

Pan Vladimír Vávra zemřel a pozemky v k.ú. a obci Dub nad Moravou byly předmětem dědického řízení. Právním nástupcem pana Vladimíra Vávry je pan Josef Vávra, který s převodem výše uvedených pozemků za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2, tj. za 20.100,- Kč celkem souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/22/2009, bod 8., ze dne 25. 9. 2009 ve věci odkoupení pozemků parc. č. 1399/9, parc. č. 1399/10 a parc. č. 1455/5, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví pana Vladimíra Vávry do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka předmětných nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 1399/9 ost. pl. o výměře 49 m2, parc. č. 1399/10 ost. pl. o výměře 21 m2 a parc. č. 1455/5 ost. pl. o výměře 131 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví pana Josefa Vávry do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 20 100,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4., 3. 3. 

Odkoupení pozemků v k.ú. Věrovany dotčených stavbou „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Na jednotlivé etapy stavby byly v roce 2012 Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, oddělením státní správy na úseku pozemních komunikací, vydány kolaudační souhlasy. Stavba byla zaměřena geometrickými plány č. 602-14/2012 ze dne 15. 10. 2012 a č. 608-14/2012 ze dne 5. 12. 2012. Odbor investic a evropských programů požádal po dokončení stavby odbor majetkový a právní o provedení majetkoprávního vypořádání.

Uvedené geometrické plány jsou částečně zapsány v katastru nemovitostí. 

Při přípravě stavby Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2013:

Obdrželi jsme návrh od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Věrovany v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/22/2013, bod 4., ze dne 27. 9. 2013 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) k části pozemků parc. č. 317/8 a parc. č. 317/10 o výměře 93 m2, dle geometrického plánu č. 608-14/2012 ze dne 5. 12. 2012 pozemku parc. č. 409/20 ost. pl. o výměře 93 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Ing. Martiny Hyblerové,

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 10. 2014:
Ing. Martina Hyblerová kupní smlouvu s Olomouckým krajem neuzavřela. Pozemky však převedla do vlastnictví RNDr. Bc. Miroslava Hofschneidera, který s uzavřením kupní smlouvy souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/22/2013, bod 4.2., ze dne 27. 9. 2013 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu k částem pozemků v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Ing. Martiny Hyblerové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka spoluvlastnického podílu k pozemkům. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu id. 1/3 k části pozemků parc. č. 317/8 a parc. č. 317/10 o výměře 93 m2, dle geometrického plánu č. 608-14/2012 ze dne 5. 12. 2012 pozemku parc. č. 409/20 ost. pl. o výměře 93 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví RNDr. Bc. Miroslava Hofschneidera do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2, tj. 3 100,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.
k návrhu usnesení bod 2. 5. 

Revokace - odkoupení pozemku v k.ú. a obci Blatec zastavěného krajskou silnicí II/4353 do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Odbor majetkový a právní na základě sdělení Ministerstva financí k problematice majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbami silnic II. a III. třídy a „Pravidel pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A“ připravil v roce 2007 ve spolupráci se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podklady pro realizaci další etapy výkupů silničních pozemků. Tento výběr vlastníků byl proveden ve snaze ještě v roce 2007 zrealizovat odkup pozemků o co možná největší výměře a při nejnižších kupních cenách (při limitu Ministerstva financí 40,- Kč/m2). Následně byli tito vlastníci obesláni s nabídkami na odkoupení nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 9. 2007 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení pozemku parc. č. 455/4 ost. pl. o výměře 220 m2 v k.ú. a obci Blatec z vlastnictví paní Blaženy Mrázkové do vlastnictví Olomouckého kraje.

K uzavření kupní smlouvy však nedošlo, neboť paní Blažena Mrázková zemřela a novou vlastnicí předmětného pozemku se stala JUDr. Eva Hyravá. Odbor majetkový a právní několikrát písemně žádal JUDr. Hyravou o vyjádření k odprodeji předmětného pozemku. Do dnešního dne však žádné vyjádření neobdržel.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007 ve věci odkoupení pozemku parc. č. 455/4 ost. pl. o výměře 220 m2 v k.ú. a obci Blatec z vlastnictví paní Blaženy Mrázkové do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu úmrtí vlastníka pozemku.

K – MP svým usnesením souhlasila se zastavením projednávání záležitosti odkoupení pozemku parc. č. 455/4 ost. pl. o výměře 220 m2 v k.ú. a obci Blatec z vlastnictví JUDr. Evy Hyravé do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu nezájmu vlastníka o odprodej předmětného pozemku.
k návrhu usnesení bod 2. 6. 

Revokace - odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 k pozemku v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví paní Ludmily Betlachové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany je zastavěn pozemní komunikací - krajskou silnicí III/44311. Podnět k odkoupení předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, na základě sdělení Ministerstva financí k problematice majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbami silnic II. a III. třídy a pravidel pro poskytování dotací.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudku, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/24/2009, ze dne 29. 6. 2009 schválilo výkup pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 1978/7 ostatní plocha o výměře 29 m2 v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany, z vlastnictví paní Ludmily Betlachové za kupní cenu ve výši 103,- Kč/m2.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 11. 2014:

Z důvodu nezájmu vlastníka podílu k pozemku odbor majetkový a právní doporučuje zrevokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 29. 6. 2009 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/24/2009, bod 3. 12., ze dne 29. 6. 2009, ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 1978/7 v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví paní Ludmily Betlachové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 495,- Kč, z důvodu nezájmu vlastníka o odprodej spoluvlastnického podílu.
k návrhu usnesení bod  2. 7.
Revokace - odkoupení pozemku v k.ú. Kobeřice, obec Hradčany-Kobeřice z vlastnictví paní Jany Blumensteinové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Pozemek v k.ú. Kobeřice, obec Hradčany-Kobeřice, ve vlastnictví paní Jany Blumensteinové, je zastavěn pozemní komunikací - krajskou silnicí III/4335. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/16/17/2010 ze dne 24. 9. 2010 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení pozemku parc. č. 799/19 ostatní plocha o výměře 68 m2 v k.ú. Kobeřice, obec Hradčany-Kobeřice z vlastnictví paní Jany Blumensteinové za kupní cenu ve výši 40,- Kč/m2.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 11. 2014:

Z důvodu nezájmu vlastníka pozemku odbor majetkový a právní doporučuje zrevokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 24. 9. 2010 ve věci odkoupení pozemku v k.ú. Kobeřice, obec Hradčany-Kobeřice do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/16/17/2010, bod 4.1., ze dne 24. 9. 2010, ve věci odkoupení pozemku parc. č. 799/19 v k.ú. Kobeřice, obec Hradčany-Kobeřice z vlastnictví paní Jany Blumensteinové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 720,- Kč, z důvodu nezájmu vlastníka o odprodej pozemku.
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