
Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj obdržel dne 10. 09. 2014 žádost obce Daskabát o pomoc při financování realizace akce „Kanalizace a čistírna odpadních vod obce Daskabát“ dotací ve výši 3 000 tis. Kč. 
Předmětem realizace akce je výstavba nové splaškové gravitační kanalizace odvádějící odpadní vody ze zastavěné části obce do nově vybudované čerpací stanice. Z této čerpací stanice jsou odpadní vody přečerpávány na stávající čistírnu odpadních vod umístěnou v areálu vojenských kasáren v Přáslavicích. Napojení na zmiňovanou čistírnu odpadních bylo umožněnou nevyužitím její kapacity. Toto bylo způsobeno snížením počtu dislokovaných vojsk, pro které čistírna odpadních vod sloužila. Celkové náklady na realizaci akce jsou cca 38 000 tis. Kč.

Toto realizované řešení nahradilo původní záměr, který přepokládal vybudování nové vlastní čistírny odpadních vod. Náklady na realizaci původního záměru byly vyčísleny na 80 000 tis. Kč. 

Realizací výše uvedeného způsobu řešení odvádění a likvidace odpadních vod na čistírně odpadních v Přáslavicích tedy vznikla značná úspora finančních prostředků obci Daskabát, ale rovněž i Armádě ČR, protože by bylo nutno čistírnu odpadních vod z důvodu dosažení požadované úrovně čištění rekonstruovat na nižší kapacitu.
V letošním roce již obec podala žádost o poskytnutí dotace ve výši 5 000 tis. Kč z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje (dále jen „Fond“). S ohledem na výši disponibilních prostředků na účtu Fondu schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/10/43/2014      ze dne poskytnutí dotace z Fondu ve výši 2 000 tis. Kč. 
Jedná se v tedy pořadí o druhou žádost obce o poskytnutí podpory na realizaci uvedené akce.
Na vlastní realizaci byla obci rovněž poskytnuta dotace v rámci programu Ministerstva zemědělství 129 250 „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací“ ve výši cca 24 000 tis. Kč. 

Současné zabezpečení financování:
Celkové náklady na realizaci akce jsou 




38 000 tis. Kč.
Dotace z programu ministerstva zemědělství 



24 000 tis. Kč

Dotace z Fondu 







  2 000 tis. Kč

Vlastní zdroje a úvěr obce






  9 000 tis. Kč

Chybí k dofinancování akce 





  5 000 tis. Kč
Obec Daskabát sousedí s územím Vojenského újezdu Libavá. Zastupitelstvo Olomouckého kraje v minulosti deklarovalo pomoc obcím sousedícím s Vojenským újezdem Libavá jako kompenzaci negativních vlivů vyplývajících z užívání a činnosti realizovaných na území vojenského újezdu.

Rada Olomouckého kraje usnesením UR/53/42/2014 ze dne 20. 11. 2014

· souhlasí s poskytnutím účelové finanční dotace ve výši 2 000 000,- Kč obci Daskabát, 772 00 Daskabát 35, IČ: 00635359, na realizaci akce „Kanalizace 
a čistírna odpadních vod obce Daskabát“ dle důvodové zprávy,

· souhlasí s návrhem smlouvy o poskytnutí účelové finanční dotace  dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválení poskytnutí účelové finanční dotace ve výši 2 000 000,- Kč obci Daskabát, 772 00 Daskabát 35, IČ: 00635359, na realizaci akce „Kanalizace a čistírna odpadních vod obce Daskabát“ dle důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválení návrhu smlouvy 
o poskytnutí účelové finanční dotace obci Daskabát a uložit 
Ing. Michalu Symerskému, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvu 
o poskytnutí dotace.
Na poskytnutí dotace na realizaci akce „Kanalizace a čistírna odpadních vod obce Daskabát“ je navrhováno využití finančních prostředků z rezervy rozpočtu Olomouckého kraje.
Přílohy:

- Příloha č. 1 : 
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