
Důvodová zpráva:
Kraje jsou povinny na úseku veřejné správy zdravotnictví mimo jiné zajistit poskytování zdravotnické záchranné služby, poskytování lékařské pohotovostní služby a provádění prohlídek těl zemřelých mimo zdravotnické zařízení. Dále musí kraje ve stanovených případech zajistit dětem poskytování zdravotních služeb a zaopatření v dětském domově pro děti do 3 let věku. 
Olomoucký kraj (dále také jen „Kraj“) na základě zákona převzal od státu v roce 2003 příspěvkové organizace se souvisejícím majetkem a je povinen zmíněný majetek využívat účelně a hospodárně v souladu s jeho zájmy a úkoly vyplývajícími ze zákonem vymezené působnosti. Kraj je povinen pečovat o zachování a rozvoj svého majetku.
Kraj plní výše uvedené úkoly pomocí příspěvkových organizací (dále také jen „Organizace“) v oblasti zdravotnictví, kterých zřizuje v současnosti pět.
Jde o zdravotnickou záchrannou službu, dva odborné léčebné ústavy a dvě dětská centra pro péči o dítě do 3 let věku. K 1. 1. 2015 dochází ke sloučení obou léčebných ústavů a ke sloučení obou dětských center, takže od 1. 1. 2015 bude Kraj zřizovat tři Organizace v oblasti zdravotnictví. 

Pravidla pro poskytování veřejných finančních prostředků

Kraj poskytuje (a nadále bude poskytovat) finanční prostředky výše zmíněným Organizacím. Jde o veřejné prostředky, proto je nutné zacházet s těmito prostředky v souladu s evropskou resp. národní legislativou upravující poskytování veřejné finanční podpory. 

Zásadní je v této souvislosti zejména Rozhodnutí Evropské Komise (dále jen „Komise“) ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (dále také jen „Rozhodnutí“).
Z uvedeného Rozhodnutí mj. vyplývá, že pokud Kraj pověří určitý subjekt poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (dále také jen „služby OHZ“) a pokud tomuto subjektu vzniká ztráta v souvislosti s plněním závazku veřejné služby, může Kraj použít veřejné finanční prostředky na poskytnutí vyrovnávací platby za závazek veřejné služby. 

Bude se sice jednat o veřejnou podporu, ta je však slučitelná se společným trhem (čl. 2 odst. 1 písm. b) Rozhodnutí, odstavec 11 zdůvodnění tohoto Rozhodnutí).
Do podpory slučitelné se společným trhem lze zahrnout i náklady spojené s investicemi, zejména do infrastruktury, pokud jsou nezbytné pro poskytování služby obecného hospodářského zájmu (čl. 5 odst. 3 písm. d) Rozhodnutí).

Pověření službou obecného hospodářského zájmu 
Shora uvedené činnosti, které kraje dle zákona musí zajišťovat, je možné označit jako služby OHZ a jako veřejné služby. 
Je však nutné upravit pověření k výkonu služeb OHZ pro Organizace, které je vykonávají. 
Následně může Kraj poskytnout Organizacím vyrovnávací platbu za závazek veřejné služby. Ke stanovení objektivní výše vyrovnávací platby bude užit kalkulační vzorec respektující článek 5 Rozhodnutí.

V dokumentu (nebo dokumentech), kterým budou Organizace pověřeny službou OHZ, musí být obsaženy zejména tyto údaje: 
a) náplň a délka trvání závazků veřejné služby

b) o kterého poskytovatele, případně o které území, se jedná
c) povaha jakýchkoli výhradních nebo zvláštních práv udělených poskytovateli orgánem poskytujícím podporu
d) popis kompenzačního mechanismu a parametrů pro výpočet, kontrolu a přezkoumání vyrovnávací platby

e) opatření k zamezení a vrácení jakékoliv nadměrné vyrovnávací platby
f) odkaz na Rozhodnutí

Jednou z  podmínek pro poskytování vyrovnací platby je zajistit, aby vyrovnávací platba byla poskytována pouze v rozsahu, který zajišťuje úhradu nákladů souvisejících s realizací hlavní činnosti dotčené příspěvkové organizace a tvorbu přiměřeného zisku.  Jinak řečeno - pověření službou OHZ se bude týkat pouze hlavní činnosti Organizací.

Doplňková činnost, která je Organizacím povolena ve zřizovací listině, podléhá pravidlům pro nedovolenou veřejnou podporu a není slučitelná s trhem, proto vyrovnávací příspěvek nemůže být použit na úhradu ztráty s ní související.

Doba, na kterou je příspěvková organizace pověřena poskytováním služby obecného hospodářského zájmu, nemůže přesáhnout dobu 10 let.  

Rozdíly mezi provozními a investičními prostředky

Vzhledem k odlišnostem existujícím mezi příspěvky (vyrovnávacími platbami) do provozní činnosti a příspěvky do investiční oblasti, je nutné tyto příspěvky odlišit.

V provozní oblasti dotčených Organizací se vyskytují činnosti hrazené z veřejného zdravotního pojištění a dále činnosti z veřejného zdravotního pojištění nehrazené, popř. hrazené jen z části.
U činností, které nejsou z veřejného zdravotního pojištění hrazeny, resp. jsou hrazeny pouze částečně, by měl ztrátu (případně spolu s přiměřeným ziskem) hradit zřizovatel. 
I na činnosti hrazené z veřejného zdravotního pojištění by měly být zřizovatelem poskytnuty vyrovnávací platby, pokud jsou příslušné důvody, tedy např. aby byla zajištěna přiměřená dostupnost zdravotní péče pro obyvatele bez ohledu na její ekonomické výsledky. 
Je třeba také vzít v úvahu hledisko medicínské (např. otázka nejnižšího možného objemu činnosti ve vztahu k její kvalitě a bezpečnosti pacienta) a dále např. okolnost, že ztrátovost činnosti není dána nehospodárností či špatným řízením, ale nižším než optimálním využíváním věcných i personálních kapacit, nebo snahou veřejného zadavatele o lepší dostupnost nebo komfort zdravotních služeb. 

Pokud jde o investice, tak vlastními zdroji pro financování investičních potřeb příspěvkové organizace jsou jednak odpisy dlouhodobého majetku, jednak zisk.
V obecném pojetí by odpisy dlouhodobého majetku měly zajišťovat jeho prostou reprodukci, zisk jeho rozšířenou reprodukci. V konkrétních situacích ovšem toto obecné pojetí v plném rozsahu neplatí a ani platit nemůže.  Je tomu tak zejména proto, že medicínské technologie a medicínská technika se prudce rozvíjejí a na jejich financování nemohou stačit odpisy původního investičního vybavení a dále k tomu přispívá v určité míře i omezení možnosti tvorby zisku vzhledem k regulovaným cenám zdravotnické činnosti.  

Z uvedeného vyplývá, že za předpokladu zájmu provozovat dlouhodobě v daném místě zdravotnické zařízení o dané struktuře činností, by i privátní investor posiloval investiční zdroje poskytovatele zdravotních služeb za účelem udržení a dalšího rozvoje činnosti na úrovni kvality odpovídající současným požadavkům, které se od zdravotnictví předpokládají. Motivací soukromého investora by bylo v tomto případě jednak eliminace případné pod-kapitalizace svého poskytovatele a tím i rizik obecně plynoucích z pod-kapitalizování jakékoliv společnosti, jednak zajištění takové míry kapitálového vybavení poskytovatele, která umožní její rozvoj v souladu s aktuálními trendy vývoje medicínské techniky a technologie.
Stejnou motivací se musí řídit i příspěvková organizace Kraje, které je svěřen majetek, kde hlavní roli investora plní Kraj i poskytovatel zdravotních služeb (příspěvková organizace).

Návrh na pověření

Dokumentem, kterým budou Organizace pověřeny službou OHZ, může být zřizovací listina Organizace, může jím být také jiné rozhodnutí příslušného orgánu Kraje. Protože zřizovací listiny Organizací jsou vydány na dobu neurčitou, a naopak se nedají vyloučit změny podmínek poskytování zdravotních služeb, jeví se jako optimální řešení nezasahovat do znění zřizovacích listin, ale upravit pověření výkonem služby OHZ jiným aktem – rozhodnutím Zastupitelstva Kraje.
Dosavadní pověření službami OHZ je na dobu do 31. 12. 2014. 
Příspěvkové organizace Olomouckého kraje mají zřizovací listinou stanovena základní pravidla nakládání se svěřeným majetkem Kraje a pravidla a kompetence při výkonu zdravotních služeb.

Organizace se také řídí závaznými pokyny „Zásady řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem“. V těchto zásadách jsou uloženy také povinnosti a postupy pro nakládání s veřejnými finančními prostředky. Veškeré příspěvky jsou účetně prokazatelně vedeny dle stanovených účelových znaků, aby prokazatelně bylo možné kontrolovat skutečné čerpání jednotlivých příspěvků.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 11. 2014 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje, aby pověřilo příspěvkové organizace v oblasti zdravotnictví poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, jak je uvedeno v příloze č. 1 této důvodové zprávy, přičemž poskytování vyrovnávacích plateb příspěvkovým organizacím v oblasti zdravotnictví za závazek veřejné služby se řídí pravidly uvedenými v přílohách č. 2 a č. 3 této důvodové zprávy.  
Přílohy:
· Příloha č. 1
Obsah pověření službou obecného hospodářského zájmu 
· Příloha č. 2

Pravidla pro vyrovnávací platbu - provozní příspěvek

· Příloha č. 3

Pravidla pro vyrovnávací platbu - investiční příspěvek
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