
Důvodová zpráva:
Dne 22. 8 2014 byl Olomoucký kraj osloven Zlínským krajem (viz příloha č. 1) prostřednictvím Ing. Ladislava Kryštofa, člena Rady Zlínského kraje pro kulturu, církve, památkovou péči a cestovní ruch ve věci dalšího rozvoje záměru Zlínského kraje vybudovat Cyrilometodějskou kulturní stezku jako celoevropskou síť míst spojených s odkazem soluňských bratří s centrem v České republice. Bližší specifikace projektu je uvedena v situační zprávě (viz příloha č. 4). 
V této věci proběhlo již několik následujících kroků. Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/96/56/2012 ze dne 11. 9. 2012 schválila Deklaraci o vzájemné spolupráci na projektu “Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje“ a vzala na vědomí svým usnesením č. UR/99/69/2012 ze dne 23. 10. 2012 Návrh aktivit Olomouckého kraje pro zapojení do projektu „Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje“.
Ambicí „Evropské kulturní stezky sv. Cyrila a Metoděje“ (EKSCM) je ucházet se o certifikaci v programu „Kulturní stezky Rady Evropy“ a přiřadit se k současným 26 stezkám, které tento status získaly. Vznikne tak první kulturní stezka s významným spádem do České republiky.
Zlínský kraj a Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o. p. s., v rámci plnění povinných kritérií certifikace, založily v srpnu 2013, pro koordinaci aktivit spojených s rozvojem stezky v ČR i zahraničí, zájmové sdružení právnických osob Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje (viz příloha č. 6). 
Zlínský kraj považuje Olomoucký kraj za zcela zásadního partnera pro další rozvoj stezky i s ohledem na skutečnost, že na území Olomouckého kraje sídlí klíčoví partneři projektu (např. Arcibiskupství olomoucké či Cyrilometodějská fakulta Univerzity Palackého v Olomouci). V případě souhlasu Olomouckého kraje s přiloženými stanovami (viz příloha č. 3) a zaslání řádně vyplněné žádosti o přistoupení do sdružení (viz příloha č. 2) se bude Olomoucký kraj moci účastnit jako řádný člen zasedání valné hromady a rozhodovat o zásadních otázkách rozvoje projektu. 
Podpisem žádosti o přistoupení do sdružení nevzniknou Olomouckému kraji žádné finanční závazky pro rok 2014 a 2015. Zavedení členských příspěvků je předpokládáno od roku 2016 (viz příloha č. 5). O výši členských příspěvků bude rozhodovat valná hromada sdružení v souladu se stanovami sdružení. Olomoucký kraj má právo zrušit své členství bez jakýchkoli sankcí. Sdružení odpovídá za své závazky svým majetkem. Odpovědnost členů za závazky sdružení, dle stanov sdružení, je vyloučena (viz příloha č. 3).
Vznik členství Olomouckého kraje v jakékoliv právnické osobě musí ze zákona schválit Zastupitelstvo Olomouckého kraje (§35 odst. 2 písm. k, zákona 129/2000 sb.).

Vyjádření Odboru kultury a památkové péče ke vstupu Olomouckého kraje do Evropské kulturní stezky sv. Cyrila a Metoděje:
„Odbor kultury a památkové péče podporuje návrh zapojit se jako člen do sdružení Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje a připojit se k jeho aktivitám, zejména s ohledem na to, že Olomoucký kraj byl aktivním účastníkem debat a akcí souvisejících s oslavami 1150 let od příchodu Cyrila a Metoděje i s přípravou Cyrilometodějské Evropské kulturní stezky.“

Výbor pro rozvoj cestovního ruchu svým usnesením č. UVRCR/13/3/2014 ze dne 21. 10. 2014 doporučuje přistoupení Olomouckého kraje do sdružení „Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje“.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/53/9/2014 ze dne 20. 11. 2014 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit vstup Olomouckého kraje do zájmového sdružení právnických osob "Evropská kulturní stezka 
sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o.", souhlasit se stanovami a zakladatelskou smlouvou zájmového sdružení právnických osob "Evropská kulturní stezka 
sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o." a delegovat Ing. Jiřího Rozbořila, hejtmana Olomouckého kraje, jako zástupce pro zastupování Olomouckého kraje na valné hromadě zájmového sdružení právnických osob "Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o.".
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