Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny školských příspěvkových organizací. Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 21. 11. 2022 projednala změny zřizovacích listin některých školských příspěvkových organizací. Současně uložila uvolněnému členu Rady Olomouckého kraje RNDr. Aleši Jakubcovi, Ph.D. předložit dodatky zřizovacích listin ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Změna zřizovacích listin u školských příspěvkových organizací uvedených v Příloze
č. 1 – 7 se týká vymezení majetku v hospodaření příspěvkových organizací. Změna zřizovací listiny u školské příspěvkové organizace uvedené v Příloze
č. 8 se týká doplnění článku VI. Okruhy doplňkové činnosti, přičemž zde dochází k doplnění následující činnosti: fotografické služby. Další úprava zřizovacích listin u školských příspěvkových organizací uvedených v Příloze č. 1 – 8 se týká zrušení bodu 3 článku VIII. zřizovací listiny a nahrazení novým bodem 3 článku VIII. zřizovací listiny, neboť dochází k vyhotovování zřizovacích listin v elektronické podobě.
Nové znění v dodatcích zřizovacích listin je vyznačeno tučně. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dodatky ke zřizovacím listinám školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem dle Příloh č. 1 – 8.

Přílohy:
· Usnesení_příloha č. 1 – Dodatek č. 18 ke zřizovací listině Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3 (strana 2 - 5)
· Usnesení_příloha č. 2 – dodatek č. 12 ke zřizovací listině Vyšší odborné školy a Střední školy automobilní, Zábřeh, U Dráhy 6 (strana 6 - 9)
· Usnesení_příloha č. 3 – Dodatek č. 17 ke zřizovací listině Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6 (strana 10 - 13)
· Usnesení_příloha č. 4 – Dodatek č. 19 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy Jeseník (strana 14 - 17)
· Usnesení_příloha č. 5 – Dodatek č. 25 ke zřizovací listině Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 (strana 18 - 25)
· Usnesení_příloha č. 6 – Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Střední školy řemesel, Šumperk (strana 26 - 31)
· Usnesení_příloha č. 7 – Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Gymnázia, Šternberk, Horní náměstí 5 (strana 32 - 35)
· [bookmark: _GoBack]Usnesení_příloha č. 8 – Dodatek č. 17 ke zřizovací listině Středné odborné školy Litovel, Komenského 677 (strana 36 - 37)
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