Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 13. 12. 2021 usnesením č. UZ/7/18/2021 rozpočet Olomouckého kraje na rok 2022, jehož součástí byl i plán investičních akcí a oprav.

První aktualizace byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje UZ/9/57/2022 ze dne 11. 4. 2022.

Druhá aktualizace byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje UZ/10/54/2022 ze dne 27. 6. 2022.
Třetí aktualizace byla schválena usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje UZ/11/67/2022 ze dne 26. 9. 2022.
Na základě požadavků jednotlivých věcně příslušných odborů byl na jednání Rady Olomouckého kraje dne na jednání Rady Olomouckého kraje dne 5. 12. 2022 odsouhlasen návrh na pátou aktualizaci (doplnění) plánu investičních akcí na rok 2022 v následujícím rozsahu:
A. Zařazení nových investičních akcí v oblasti školství pro rok 2022 

1. Střední škola, Základní škola a Mateřská škola Šumperk, Hanácká 3  - výměna dřevěného trámového stropu ve 2. NP  (ORG 101593)
Předmětem akce je řešení havarijního stavu dřevěného trámového stropu ve 2. NP, který je napaden dřevokaznou houbou (Dřevomorka domácí – Serpula). Jedná se o stropní konstrukci nad posledním nadzemním podlažím v místě hygienického zázemí. Kvůli přítomnosti dřevokazné houby je nutné zjistit celkový rozsah výskytu, stanovit objem tesařských výměn a navrhnout efektivní a účinnou sanaci stavebních konstrukcí. Aby nedošlo ke kontaminaci celé půdy, je nutné rychlé odstranění napadených prvků stropní konstrukce. 
K zařazení do plánu investic na rok 2022 je akce navržena vzhledem k nutnosti urychleného odstranění napadené stropní konstrukce a zpracování potřebné projektové dokumentace na opravu.

Předpokládané finanční náklady činí cca 600 tis. Kč. Pro rok 2022 nejsou potřeba finanční prostředky. Finanční prostředky na rok 2023 budou požadovány z přebytku hospodaření v únoru 2023.
B. Zařazení nových investičních akcí v oblasti kultury pro rok 2022 

1. Vlastivědné muzeum Olomouc – odstranění vlhkosti (ORG 101592)
Předmětem akce je odstranění příčin stavebních poruch v podzemním objektu se sociálním zařízením, které jsou způsobeny zatékáním. Pro zjištění těchto příčin je nutné provést monitoring venkovní kanalizace a průzkum objektu, na jehož základě bude proveden návrh rozsahu rekonstrukce, nová hydroizolace střechy a obvodových stěn podzemním objektu včetně jeho zateplení a nové pochůzné vrstvy terasy. 

Předpokládané finanční náklady na odstranění havárie nelze v tuto chvíli přesněji odhadnout. K zařazení do plánu investic na rok 2022 je akce navržena z důvodu provedení nezbytných průzkumů a zahájení projektové přípravy.

Pro rok 2022 nejsou potřeba finanční prostředky. Finanční prostředky na rok 2023 budou požadovány z přebytku hospodaření v únoru 2023.
Rada Olomouckého kraje usnesením UR/68/67/2022 ze dne 5. 12. 2022 souhlasila s aktualizací plánu investic na rok 2022 a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit aktualizaci plánu investic na rok 2022 v rozsahu dle důvodové zprávy.
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