


Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k rozhodnutí žádost o poskytnutí finančního daru městysi Náměšť na Hané.
Městys Náměšť na Hané se obrátil dne 16. 11. 2022 na Olomoucký kraj se žádostí o poskytnutí finančního daru na spolufinancování akce „Točna na Nových Dvorech“. Točna v části Nové Dvory slouží k otáčení autobusu veřejné linkové dopravy Olomouckého kraje a leží na části krajské komunikace III/44920. Parametry točny nebyly vyhovující pro otáčení autobusů, dále se řešily majetkoprávní vztahy a nová autobusová zastávka, která neodpovídala platným předpisům. Finanční podíl na krajskou komunikaci je ve výši 1,2 mil. Kč.
Úpravou točny dojde ke zvýšení bezpečnosti dopravy, a to při otáčení autobusů veřejné linkové dopravy a také cestujících při nástupu a výstupu na autobusové zastávce.
[bookmark: _GoBack]Poskytnutí daru bude pokryto z finančních prostředků Správy silnic Olomouckého kraje, které budou do rozpočtu Olomouckého kraje vráceny na základě nařízeného odvodu z fondu investic Správy silnic Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· rozhodnout o poskytnutí daru ve výši 1 200 000 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje městysi Náměšť na Hané, IČO 00299260, se sídlem nám. T. G. Masaryka 100, 783 44 Náměšť na Hané na akci „Točna na Nových Dvorech“,
· rozhodnout o uzavření darovací smlouvy s příjemcem dle bodu 1 usnesení, podle návrhu uvedeného v příloze č. 1 tohoto usnesení.

Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 1
Darovací smlouva o poskytnutí daru městysi Náměšť na Hané
(strana 2 – 3)

Přílohy důvodové zprávy:

· Zpráva k DZ - příloha č. 1
Žádost městyse Náměšť na Hané
(strana 4)

· Zpráva k DZ - příloha č. 2
Situační mapa 
(strana 5)
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76. – Žádost městyse Náměšť na Hané o poskytnutí finančního daru


