Důvodová zpráva
k návrhu usnesení bod 1. - 3.
Bezúplatný převod „Přípojky NN – Dolní Novosadská“ v Olomouci z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Olomoucký kraj obdržel od statutárního města Olomouc žádost o bezúplatný převod přípojky NN - Dolní Novosadská v Olomouci.
Jedná se o přípojku k objektu čerpací stanice ke kanalizaci, inventární číslo 1300035, s pořizovací cenou 202 000 Kč, uloženou v pozemcích parc. č. 612/1, parc. č. 612/2, parc. č. 667/4 a parc. č. 265/6, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví statutárního města Olomouc a v pozemku parc. č. 283/2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc ve vlastnictví České republiky, v hospodaření Povodí Moravy, s.p.
Přípojka NN - Dolní Novosadská je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Správa silnic přípojku nevyužívá. Čerpací stanice i kanalizace jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouc.
Návrh darovací smlouvy byl připraven dle schváleného vzoru darovací smlouvy (vzor bez podpory „de minimis“), která byla připomínkována v souladu s VP č. 6/2019 v listopadu 2019. Návrh darovací smlouvy je přílohou č. 1 návrhu usnesení.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 11. 2021:
Přípojka NN – Dolní Novosadská byla vybudována z nyní již neznámých důvodů někdejší Správou a údržbou silnic, s.p.o. Do provozu byla uvedena v roce 1999 a se vznikem krajů a zánikem Správou a údržbou silnic, s.p.o. přešla do majetku Olomouckého kraje a do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Příspěvková organizace předmětnou přípojku nevyužívá k zajištění své činnosti a ani ji využívat nebude, neboť čerpací stanice, kterou přípojka napájí, je ve vlastnictví statutárního města Olomouc. Pokud by přípojka zůstala ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, znamenalo by to, že Olomoucký kraj bude muset zajišťovat jako vlastník její případnou údržbu a opravy.
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s darováním „Přípojky NN – Dolní Novosadská“ statutárnímu městu Olomouc.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod „Přípojky NN - Dolní Novosadská“ k objektu čerpací stanice kanalizace, inventární číslo 1300035, umístěné v pozemcích parc. č. 283/2, parc. č. 612/1, parc. č. 612/2, parc. č. 667/4 a parc. č. 265/6, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, IČO: 70960399, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308, a souhlasit s uzavřením darovací smlouvy dle přílohy č. 1 návrhu usnesení.
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