Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 6. 12. 2021 odsouhlasila dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Mladějovice a nyní ho předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 26. 4. 2021 svým usnesením č. UZ/4/32/2021 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021“. Schválena byla dotace ve výši 1 209 172,35 Kč obci Mladějovice na akci „Stezka pro chodce a cyklisty Šternberk – Uničov, k. ú. Mladějovice u Šternberka – II. B etapa, k. ú. Babice u Šternberka“.

Obec se obrátila na odbor dopravy a silničního hospodářství dne 
30. 11. 2021 se žádostí o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace 
č. 2021/01527/ODSH/DSM z důvodu obdržení rozhodnutí Státního fondu dopravní infrastruktury o poskytnutí dotace až dne 19. 11. 2021 a obdržení dotace ze strany SFDI nejpozději v termínu do 21. 12. 2021. Na základě uzavřené smlouvy s Olomouckým krajem má příjemce povinnost uhradit vlastní a jiné zdroje ve stejném termínu jako je pro použití dotace, tj. do 31. 12. 2021. Vzhledem k termínu obdržení dotace ze SFDI nenaplní obec podmínku stanovenou smlouvou s Olomouckým krajem. Z tohoto důvodu obec žádá o změnu termínu realizace akce oproti předložené žádosti o dotaci, změnu termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování v souladu s bodem 7.5 pravidel dotačního programu.

Shrnutí navrhovaných změn:

Článek II., odst 2., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2021.“.
se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 28. 2. 2022. Poskytovatel souhlasí s prodloužením termínu realizace akce do 22. 1. 2022 oproti termínu realizace akce uvedenému v žádosti o dotaci.“

Článek II., odst 4., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 1. 2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace, a to v listinné podobě v jednom vyhotovení na adresu poskytovatele (dále jen „vyúčtování“).“
se nahrazuje zněním:

„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace, a to v listinné podobě v jednom vyhotovení na adresu poskytovatele (dále jen „vyúčtování“).“

Obecný účel dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 zůstává zachován.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu kraje č.  2021/01527/ODSH/DSM s obcí Mladějovice se sídlem Mladějovice 24, 785 01 Šternberk, IČO 00635308 na akci „Stezka pro chodce a cyklisty Šternberk – Uničov, k. ú. Mladějovice u Šternberka – II. B etapa, k. ú. Babice u Šternberka“, jímž se mění termín realizace akce, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování, ve znění dodatku uvedeného v příloze č. 1 tohoto usnesení.


Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Mladějovice
(strana 3 – 4)


Přílohy důvodové zprávy:

· Zpráva k DZ – příloha č. 1
Smlouva o poskytnutí dotace s obcí Mladějovice
(strana 5 – 12)
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