Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání Strategii prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2022 - 2027 (dále jen „Strategie“).
Usnesením vlády České republiky č. 66 ze dne 25. ledna 2016 byla schválena Strategie prevence kriminality v České republice na léta 2016 – 2020. Platnost této strategie byla prodloužena do roku 2021 usnesením vlády České republiky č. 652 ze dne 15. června 2020. Systém prevence kriminality je podle této vládní strategie rozdělen na republikovou, krajskou a lokální úroveň. Aby se Olomoucký kraj mohl zapojit do krajské úrovně tohoto systému a získal možnost každoročně čerpat státní účelově vázanou dotaci pro oblast prevence kriminality, je vázán podmínkou mít zpracovanou krajskou koncepci prevence kriminality. Pro letošní rok i roky předcházející bylo využito platnosti stávající krajské koncepce, jejíž platnost končí v roce 2021. Pro další období je nutné projednat koncepci navazující.

Na tvorbě Strategie se podílela Pracovní skupina prevence kriminality složená z vybraných odborných agend krajského úřadu, které se věnují problematikám sociálně rizikových jevů (protidrogová prevence, primární prevence ve školství, národnostní menšiny, sociální prevenci) a dále odborná veřejnost (zástupci Policie ČR, Probační a mediační služby ČR, manažeři prevence kriminality měst a obcí, preventivní pracovníci policie). 

Zpracování tohoto koncepčního dokumentu respektovalo doporučení Ministerstva vnitra ČR k tvorbě koncepcí prevence kriminality, zohledňovalo vládní strategii a svým obsahem využilo dosavadních zkušeností z realizace prevence kriminality na území kraje. 

Rámcovou vizí celého dokumentu je vyvážit realizovaná represivní opatření, aktivizovat společnost a usilovat o to, aby se Olomoucký kraj stal bezpečným místem pro rodinný život, práci i zábavu. Za tímto účelem je v rámci Strategie navrhováno několik vzájemně provázaných tematických cílů, které usilují o dotační a materiální podpory, o edukaci odborníků, o rozvoj prevence zaměřené na kyberprostor, o zacílení na sociálně vyloučené lokality a o realizaci krajských preventivních aktivit. Na rozdíl od předchozího strategického dokumentu zaměřuje nová Strategie pozornost také na sociálně vyloučené lokality a osoby ohrožené sociálním vyloučením. Strategie má ambice intenzivněji a efektivněji působit v prostředí internetu a rozšířit dosavadní finanční podporu také o podporu materiální, která může pomoci v rozvoji a využívání nových technologií realizátorů preventivních aktivit.   

Součástí Strategie jsou vybrané demografické a socioekonomické ukazatele, analýza kriminality, institucionální analýza, ekonomická rozvaha i SWOT analýza založena na určení silných a slabých stránek, příležitostí i hrozeb krajské prevence kriminality. Z uvedených důvodů bylo pro koncipování obsahu Strategie nezbytné, identifikovat regionální specifika výskytu kriminality, výskyt sociálně vyloučených lokalit, výskyt nezaměstnanosti a brát v potaz další aspekty ovlivňující zejména růst kriminality. Zpracované dílčí analýzy, které jsou přílohou Strategie, vychází z této teorie a stávají se společně s vyhodnocením předchozí strategie podkladem pro koncipování vizí, strategických cílů i opatření k samotné realizaci zamýšlených preventivních aktivit.

Strategie byla projednána na jednání Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí dne 10. 11. 2021, která doporučila Radě Olomouckého kraje uvedený dokument odsouhlasit a předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje. 
Schvalovací proces



Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 22. 11. 2021 projednala Strategii prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2022 - 2027 a svým usnesením č. UR/36/82/2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  

	1.
	schvaluje Strategii prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2022 – 2027, dle přílohy č. 1 usnesení


Přílohy usnesení:
· Příloha č. 1 – Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2022 – 2027
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62. – Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2022 - 2027

