Důvodová zpráva:
Olomoucký kraj dlouhodobě podporuje rozvoj inovačního prostředí v Olomouckém kraji. Za tímto účelem bylo v roce 2011 založeno zájmové sdružení právnických osob OK4Inovace, které bylo v roce 2020 přejmenováno na Inovační centrum Olomouckého kraje (dále také jen „sdružení“ nebo „ICOK“) a současně byl započat proces „restartu“ fungování sdružení a rozvoje jeho aktivit. Olomoucký kraj byl hlavním iniciátorem založení a donátorem zájmového sdružení od počátku jeho fungování. 
Význam pro rozvoj Olomouckého kraje je zohledněn na strategické úrovni v rámci strategických dokumentů Olomouckého kraje – zejména Strategii rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje (dále jen „SROK) a RIS3 strategii Olomouckého kraje. Jednou ze tří vizí SROK je „Podnikavý a konkurenceschopný kraj – posílíme ekonomický růst motivací k podnikání, inovacemi a službami pro podnikatele“ a zároveň jedna z priorit je zacílena na ekonomiku a inovace. RIS3 strategie Olomouckého kraje, která je přílohou Národní výzkumné a inovační strategie pro inteligentní specializaci České republiky 2021 – 2027 (dále jen „Národní RIS3 strategie“) je zaměřena výslovně na témata související s podporou inovací, resp. rozvoje inovačního prostředí v kraji.   
V současné době má ICOK dva členy, kterými jsou Olomoucký kraj a Univerzita Palackého v Olomouci. Olomoucký kraj má rozhodovací většinu v nejvyšším orgánu sdružení, tedy valné hromadě. Na valné hromadě sdružení, která je nejvyšší orgánem sdružení, je Olomoucký kraj zastupován náměstkem hejtmana Olomouckého kraje Ing. Janem Šafaříkem, MBA, který je zároveň předsedou správní rady sdružení, tedy statutárního orgánu sdružení. Cílem sdružení je podporovat rozvoj inovací a inovačního prostředí v kraji, pomáhat rozvíjet konkurenceschopné, udržitelné a rostoucí podnikání v kraji, podporovat výzkum a vývoj v kraji a jeho uplatnění v praxi, vytvářet a podporovat partnerství v kraji mezi výzkumnými institucemi, vzdělávacími institucemi, firmami a veřejným sektorem a další.

Financování aktivit ICOK je od počátku jeho fungování zajišťováno především prostřednictvím členských příspěvků jednotlivých členů sdružení. V posledních dvou letech byl členský příspěvek Olomouckého kraje 4 mil. Kč (v roce 2020), resp. 3 mil. Kč (v roce 2021). Příspěvek Univerzity Palackého v Olomouci byl 150 tis. Kč v obou výše uvedených letech. Zásadní z hlediska financování aktivit sdružení v posledních letech je realizace projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II v pozici partnera projektu (příjemcem projektu je Olomoucký kraj). Na roky 2019 až 2022 se jedná o rozpočet ve výši cca 23,7 mil. Kč. Finanční prostředky projektu jsou určeny (v rámci implementace RIS3 strategie v Olomouckém kraji) pouze na aktivity a pro cílové skupiny, jejichž realizaci umožňuje příslušná výzva Smart Akcelerátor II v Operačním programu Výzkum, vývoj a vzdělávání. 

Rada Olomouckého kraje vzala na vědomí svým usnesením č. UR/33/44/2021 ze dne 18. 10. 2021 informace týkající se Střednědobé strategie rozvoje ICOK na období 2022 - 2025, která popisuje vizi sdružení, cíle, cílové skupiny a především aktivity (opatření) k naplnění cílů sdružení. V souladu s touto strategií je plánováno významné posílení a rozšíření aktivit vykonávaných ICOK v oblasti podpory inovací, resp. rozvoje inovačního prostředí v Olomouckém kraji (podpora podnikání, zájemců o podnikání, podpora spolupráce výzkumného sektoru s aplikační sférou, podpora vzdělávacích subjektů, podpora spolupráce s intermediárními a neziskovými organizacemi, podpora regionů v rámci kraje). K naplňování této strategie sdružení je nezbytné zajištění adekvátního financování sdružení, které by umožňovalo realizaci aktivit v příslušném rozsahu a kvalitě. V této souvislosti je proto v rámci návrhu rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 vyčleněno na financování ICOK ze strany Olomouckého kraje 12 mil. Kč. 

V návaznosti na výše uvedenou strategii a také na základě analýzy způsobu financování obdobných inovačních center, resp. institucí s obdobným zaměřením aktivit v jiných krajích ČR, je od roku 2022 navržena změna ve způsobu financování aktivit sdružení. Nově by financování sdružení ze strany Olomouckého kraje bylo založeno zejména na poskytování dotace sdružení ze strany Olomouckého kraje na realizaci služby obecného hospodářského zájmu v souladu s Rozhodnutím Komise ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu (dále také jen „Rozhodnutí“). Zároveň by bylo i nadále zachováno poskytování členského příspěvku sdružení ze strany Olomouckého kraje s ohledem na stanovy sdružení, které by však bylo řešeno v rámci služby obecného hospodářského zájmu.

Sdružení by financovalo své aktivity dále také prostřednictvím dalších dotačních zdrojů, především i nadále realizací projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II, případně projektu navazujícího v rámci Operačního programu Jan Amos Komenský. Cílem sdružení by bylo také průběžné vyhledávání dalších dotačních zdrojů, které by mohly být pro financování aktivit sdružení relevantní.

Financování aktivit na podporu rozvoje inovací, resp. inovačního prostředí v kraji prostřednictvím realizace služeb obecného hospodářského zájmu v ČR využívají přední krajská inovační centra v ČR, zejména dlouhodobě nejúspěšnější instituce tohoto druhu v ČR jihomoravské JIC, zájmové sdružení právnických osob, dále Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s., nebo také zlínské Technologické inovační centrum, s.r.o. 

Pravidla veřejné podpory stanoví obecný zákaz poskytování veřejné podpory. Není-li veřejná podpora poskytnuta na základě určité výjimky (např. služba obecného hospodářského zájmu, pravidlo de minimis), jedná se o  podporu zakázanou. Vzhledem ke skutečnosti, že ICOK čerpá finanční prostředky z veřejných rozpočtů, je nezbytné, aby jejich využívání bylo v souladu s relevantními pravidly Evropské unie týkající se poskytování veřejné podpory, za které lze v daném případě považovat zejména výše uvedené Rozhodnutí. Z Rozhodnutí vyplývá, že kraj může veřejné prostředky použít v případě, jedná-li se o vyrovnání ztráty, která určitému podniku pověřenému poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu vzniká v souvislosti s plněním závazku veřejné služby. K poskytování služby obecného hospodářského zájmu je dotčený podnik (subjekt) pověřen jedním nebo několika akty, jejichž formu si mohou upravit jednotlivé členské státy.

[bookmark: _GoBack]S ohledem na výše uvedené je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán návrh smlouvy o poskytování dotace na realizaci služby obecného hospodářského zájmu (dále také jen „Smlouva“), která je přílohou č. 1 usnesení. Návrh Smlouvy byl připraven na základě návrhu Smlouvy předloženého sdružením. Návrh Smlouvy předložený sdružením byl následně připomínkován a upravován v rámci KUOK a finální podoba návrhu Smlouvy, který byl projednán se zástupci sdružení.

Účelem Smlouvy je zajištění služby obecného hospodářského zájmu dle vymezení v Příloze č. 1 Smlouvy (dále také jen „Služba“). Předmětem Smlouvy je pak zejména pověření ICOK výkonem Služby v souladu s článkem III. Smlouvy a ve smyslu Rozhodnutí a dále závazek Olomouckého kraje poskytnout na realizaci Služby Inovačnímu centru Olomouckého kraje vyrovnávací platbu. V rámci článku III. Smlouvy je tedy upraveno pověření ICOK Olomouckým krajem k výkonu Služby v režimu závazku veřejné služby v souladu s Přílohou č. 1 Smlouvy, v jejímž rámci je uveden popis činností realizovaných v rámci služby obecného hospodářského zájmu. 

V rámci článků IV. a V. Smlouvy je specifikována vyrovnávací platba, její výpočet, kontrola překompenzace a její vypořádání. Vyrovnávací platbu blíže specifikuje také Příloha č. 2 Smlouvy Metodika kalkulace, podle níž bude Olomoucký kraj poskytovat vyrovnávací platbu. Vyrovnávací platba bude Olomouckým krajem poskytována formou záloh (ex ante plateb) v souladu s Přílohou č. 3 Smlouvy Harmonogram plateb. Kontrola překompenzace a vypořádání zálohových plateb bude probíhat v termínech a za podmínek stanovených v článku V. Smlouvy. ICOK bude povinen jednou ročně předkládat Olomouckému kraji zprávu o realizaci Služby, jejíž součástí bude i finanční vyúčtování čerpání vyrovnávací platby za příslušné období. 

Délka trvání závazku veřejné služby, resp. Služba bude vykonávána od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2026. Služba bude vykonávána s dopadem na území Olomouckého kraje. 

Přepokládaná částka vyrovnávací platby na každý rok doby trvání závazku veřejné služby bude stanovena každý rok v návaznosti na částku schválenou v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na daný rok pro účely Smlouvy.

V případě schválení uzavření Smlouvy mezi Olomouckým krajem a ICOK bude financování Smlouvy v roce 2022 zabezpečeno z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 v rámci ORJ 08. 

Rozhodnutí o schválení, či neschválení Smlouvy je dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Návrh předkladatele:

Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 6. 12. 2021 usnesením č. UR/37/67/2021: 
1) Souhlasila s uzavřením smlouvy o poskytování dotace na realizaci služby obecného hospodářského zájmu mezi Olomouckým krajem a zájmovým sdružením právnických osob Inovační centrum Olomouckého kraje se sídlem Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO 72555149 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení,
2) Doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření smlouvy o poskytování dotace na realizaci služby obecného hospodářského zájmu mezi Olomouckým krajem a zájmovým sdružením právnických osob Inovační centrum Olomouckého kraje se sídlem Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO 72555149 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.


Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 - Smlouva o poskytování dotace na realizaci služby obecného hospodářského zájmu (10 stran) včetně níže uvedených příloh:
· Příloha č. 1: Popis činností realizovaných v rámci Služby (3 strany).
· Příloha č. 2: Metodika kalkulace vyrovnávací platby (2 strany).
· Příloha č. 3: Harmonogram plateb (1 strana).
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70. – Pověření službami obecného hospodářského zájmu v oblasti inovací
