Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 21. 12. 2020 svým usnesením č. UZ/2/74/2020 schválilo vyhlášení dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2021“. V rámci programu byl, mimo jiné, vyhlášen i dotační titul 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce.
Rada Olomouckého kraje odsouhlasila svým usnesením č. UR/16/52/2021 ze dne 29. 3. 2021 poskytnutí dotace příjemcům a seznam náhradních žadatelů.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/4/51/2021 ze dne 26. 4. 2021 rozhodlo o poskytnutí dotace příjemcům a schválilo seznam náhradních žadatelů. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou nyní v souladu s odst. 7.5. Pravidel dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2021“, dotačního titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce předkládány žádosti podpořených příjemců obce Seloutky, obce Hrubčice a obce Chromeč týkající se prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace. 

Žádosti o prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace 
Obec Seloutky
Obec Seloutky, se sídlem Seloutky 58, 798 04 Seloutky, IČO: 00488551, má z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2021, dotačního titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce schválenou dotaci ve výši 500 000 Kč na akci „Výstavba bezbariérových chodníků podél komunikace III/37762 a III/37771 Seloutky - průtah“ na rekonstrukci a novostavbu chodníků podél komunikace III. třídy III/37762 a částečně úpravu podél komunikace III. třídy III/37771 v rámci křížení s komunikací III. třídy III/37771 a stavební úpravu propustku – výtoková část.
Obec Seloutky podala dne 26. 11. 2021 žádost o prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace do 31. 1. 2022. Důvodem je skutečnost, že se jedná o finančně a logisticky značně náročnou akci, která je z větší části spolufinancována také z poskytnuté dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury, a kdy došlo při realizaci akce k nepředvídatelným změnám a okolnostem v souvislosti s covid- 19, včetně navýšení objemu prováděných prací a výpadku dodávek stavebního materiálu.
Z důvodu, že žádost byla podána v řádném termínu dle Pravidel a jedná se o velmi významnou akci důležitou pro obec, Rada Olomouckého kraje doporučuje s ohledem na synergický efekt finanční podpory při realizaci tak významné akce pro obec z více zdrojů, schválit žádost příjemce dotace obce Seloutky dle přílohy č. 1 usnesení a schválit uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí programové dotace dle přílohy č. 2 usnesení.  

Obec Hrubčice
Obec Hrubčice, se sídlem Hrubčice 10, 798 21 Hrubčice, IČO: 00288284, má z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2021, dotačního titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce schválenou dotaci ve výši 500 000 Kč na akci „Rekonstrukce veřejného osvětlení Hrubčice – Otonovice“ na liniovou stavbu veřejného osvětlení s kabelovým vedením v zemi včetně osvětlovacích stožárů.
Obec Hrubčice podala dne 1. 12. 2021 žádost o prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace do 31. 5. 2022. Důvodem je zejména nepravomocné územní rozhodnutí a podmínky v něm stanovené především Správou silnic Olomouckého kraje, Středisko údržby Jih, kde se mimo jiné uvádí, že stavební práce, které se dotknou tělesa silnice III/4341 nebudou prováděny v zimním období. 
Z důvodu, že žádost byla podána v řádném termínu dle Pravidel a jedná se o významnou akci důležitou pro obec, která zvýší bezpečnost obyvatel a z důvodu, že obec již zakoupila materiál na realizaci akce, Rada Olomouckého kraje doporučuje schválit žádost příjemce dotace obce Hrubčice dle přílohy č. 3 usnesení a schválit uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí programové dotace dle přílohy č. 4 usnesení.  

Obec Chromeč
Obec Chromeč, se sídlem Chromeč 71, 789 01 Chromeč, IČO: 00636100, má z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2021, dotačního titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce schválenou dotaci ve výši 500 000 Kč na akci „Vybudování chodníků a protipovodňová opatření – dešťová kanalizace obec Chromeč“ na vybudování chodníků a protipovodňová opatření – dešťová kanalizace obec Chromeč.
Obec Chromeč podala dne 30. 11. 2021 žádost o prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace do 30. 6. 2022. Důvodem je skutečnost, že se jedná o finančně a logisticky značně náročnou akci, která je z větší části spolufinancována také z poskytnuté dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury, a kdy došlo při realizaci akce k nepředvídatelným změnám a okolnostem v souvislosti s covid- 19, včetně navýšení objemu prováděných prací, výpadku dodávek stavebního materiálu a zhoršení klimatických podmínek, které zapříčinily přerušení stavebních prací.
Z důvodu, že žádost byla podána v řádném termínu dle Pravidel a jedná se o velmi významnou akci důležitou pro obec, Rada Olomouckého kraje doporučuje s ohledem na synergický efekt finanční podpory při realizaci tak významné akce pro obec z více zdrojů, schválit žádost příjemce dotace obce Chromeč dle přílohy č. 5 usnesení a schválit uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí programové dotace dle přílohy č. 6 usnesení.  


[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 13. 12. 2021 schválit žádosti týkající se prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace a uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace obce Seloutky dle přílohy č. 1 a č. 2 usnesení, obce Hrubčice dle přílohy č. 3 a č. 4 usnesení a obce Chromeč dle přílohy č. 5 a č. 6 usnesení.


Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – Žádost obce Seloutky o prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 02 – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí programové dotace č. 2021/03570/OSR/DSM mezi Olomouckým krajem a obcí Seloutky 
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 03 – Žádost obce Hrubčice o prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 04 – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí programové dotace č. 2021/01848/OSR/DSM mezi Olomouckým krajem a obcí Hrubčice
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 05 – Žádost obce Chromeč o prodloužení období realizace akce, termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 06 – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí programové dotace č. 2021/01870/OSR/DSM mezi Olomouckým krajem a obcí Chromeč
(samostatná příloha)
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