Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2., 3. 1., 3. 2.
Odprodej a bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. a obci Velký Týnec z  vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec.
Předmětné nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje se nacházejí v k.ú. a obci Velký Týnec. Olomoucký kraj v roce 2011 odkoupil od paní Jitky Záviškové rodinný dům, keramickou dílnu, dílnu, přístřešek a související pozemek o výměře 1 023 m2 za účelem realizace stavby „III/4353 Velký Týnec – průtah“. V rámci této stavby došlo k odstranění rodinného domu včetně dílny a přístřešku jako dopravní bodové závady.
Úřední cena objektu bývalé keramické dílny se zastavěným pozemkem v k.ú. a obci Velký Týnec dle znaleckého posudku č. 3230 – 067/2013 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 8. 7. 2013 činí 406 400,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 400 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat budovu bývalých keramických dílen na části pozemku v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za kupní cenu ve výši 400 000,- Kč a dále záměr bezúplatně převést za podmínek dle důvodové zprávy část pozemku v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Velký Týnec byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/6/21/2013 ze dne 27. 9. 2013 mimo jiné odprodej budovy bývalých keramických dílen (část býv. rodinného domu č.p. 17) na části pozemku parc. č. 219 zast. pl. a část pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře 192 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za kupní cenu ve výši 400 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/6/21/2013 ze dne 27. 9. 2013 rovněž bezúplatný převod části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře 720 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za následujících podmínek: 

1) Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům on sám, ani je nebude k takovým účelům pronajímat po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy. Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek bude využívat pouze jako veřejný shromažďovací prostor nebo jako veřejnou zeleň s odpočinkovými zónami.

2) Obdarovaný se zavazuje, že předmětný pozemek nepřevede do vlastnictví třetí osoby ani je jinak nezcizí po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy a nezatíží je během této doby, zejm. zřízením zástavního práva. 

3) Za porušení uvedených ustanovení se nepovažuje užívání předmětného pozemku za účelem pořádání veřejných společenských akcí ani úplatné zřízení věcného břemene, jež zatíží předmětný pozemek ve veřejném zájmu, např. vedení vodovodu, kanalizace, plynovodu, elektrického vedení.

4) Dárce je oprávněn provádět kontrolu dodržování plnění závazků podle předchozích odstavců kdykoliv v průběhu deseti let ode dne zapsání vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí a obdarovaný je povinen tuto kontrolu strpět. 
5) Pro případ, že obdarovaný kterýkoliv z uvedených závazků poruší, dohodly se smluvní strany na tom, že obdarovaný zaplatí na účet dárce za předmětný pozemek částku ve výši 100 % ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, nejméně však částku ve výši 100 % ceny zjištěné v době uskutečnění převodu podle této smlouvy, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku. Pro případ, že obdarovaný kterýkoliv z uvedených závazků poruší, dohodly se smluvní strany na tom, že dárce je oprávněn od darovací smlouvy odstoupit.
V prosinci 2013 byl zpracován geometrický plán pro oddělení výše uvedených pozemků. Geometrickým plánem č. 1154-152/2013 ze dne 6. 12. 2013 (dále také „GP“) byla upřesněna výměra pozemku, který má být předmětem odprodeje (dle GP pozemek parc. č. 219/2), a to z původně schválených 192 m2 na 203 m2, a výměra pozemku, který má být předmětem bezúplatného převodu (dle GP pozemek parc. č. 219/1), a to z původně schválených 720 m2 na 709 m2. Celková výměra pozemku parc. č. 219 zast. pl. zůstává i po zpracování GP nezměněna, tj. 912 m2.

Úřední cena objektu bývalé keramické dílny se zastavěným pozemkem v k.ú. a obci Velký Týnec dle dodatku ke znaleckému posudku č. 3230 – 067/2013 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 10. 1. 2014 činí 410 650,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 400 000,- Kč. Dle vyjádření znalce menší změna ve výměře oceňovaného pozemku neovlivňuje jeho obvyklou cenu.  

Z důvodu změny výměr převáděných pozemků je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/21/2013 ze dne 27. 9. 2013 revokovat a schválit nové usnesení.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 7. 2013 a 14. 1. 2014:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/21/2013, bod č. 3.6., ze dne 27. 9. 2013 ve věci odprodeje budovy bývalých keramických dílen (část býv. rodinného domu č.p. 17) na části pozemku parc. č. 219 zast. pl. a části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře 192 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za kupní cenu ve výši 400 000,- Kč z důvodu upřesnění výměry převáděného pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/21/2013, bod č. 3.7., ze dne 27. 9. 2013 ve věci bezúplatného převodu části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře 720 m2 v k.ú. a obci Velký Týnec, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, z důvodu upřesnění výměry převáděného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře 203 m2, dle geometrického plánu č. 1154-152/2013 ze dne 6. 12. 2013 pozemek parc. č. 219/2 zast. pl. o výměře 203 m2, jehož součástí je budova bývalých keramických dílen (část býv. rodinného domu č.p. 17) v k.ú. a obci Velký Týnec, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za kupní cenu ve výši 400 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 219 zast. pl. o výměře 709 m2, dle geometrického plánu č. 1154-152/2013 ze dne 6. 12. 2013 pozemek parc. č. 219/1 ostat. pl. o výměře 709 m2, vše v k.ú. a obci Velký Týnec, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Velký Týnec, IČ: 00299669, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.
Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a ČR - Povodím Odry, státní podnik jako budoucím kupujícím.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou a budou dotčeny stavbou č. 5640 „Vidnávka, Hukovice, ř. km 6,190 – 10,150“, která je navržena v rámci protipovodňových opatření. Území obcí Kobylá nad Vidnavkou a Velká Kraš jsou při vyšších průtocích v řece Vidnávka periodicky zaplavována vodou. Účelem výše uvedené stavby je realizace protipovodňových opatření, která zajistí bezpečné převedení zvýšených průtoků korytem toku a ochrání zastavěnou část zájmového území před zaplavením při povodni do výše průtoku Q20 s bezpečnostním převýšením stavebních objektů 0,3 m v místech, kde je tento návrh možný s ohledem na současné poměry.

O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvy požádalo Povodí Odry, státní podnik.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 11. 2013: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků v k.ú. Kobylá nad Vidnavkou s Povodím Odry, státní podnik za podmínky, že opěry mostů ev. č. 45310 – 1 zůstanou na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemků v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik, IČ: 70890021, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem a za podmínek dle důvodové zprávy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba č. 5640 „Vidnávka, Hukovice, ř. km 6,190 – 10,150“ kolaudována.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 12. 2013 do 20. 1. 2014.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků parc. č. 980/2 ost. pl. o výměře cca 10 m2, parc. č. 2057/2 ost. pl. o výměře cca 22 m2 a parc. č. 2078 ost. pl. o výměře cca 200 m2, vše v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a ČR – Povodím Odry, státní podnik, IČ: 70890021, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem a za podmínky, že opěry mostů ev. č. 45310 – 1 zůstanou na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba č. 5640 „Vidnávka, Hukovice, ř. km 6,190 – 10,150“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH.

k návrhu usnesení bod 3. 4.
Odprodej pozemků v k.ú. a obci Uhelná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. 

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Uhelná. V důsledku úpravy vodního toku Lánský potok, realizované Lesy České republiky, s.p., jsou předmětné pozemky nyní korytem umělého vodního toku.

O odprodej pozemků požádaly Lesy České republiky, s.p.

Obvyklá cena předmětných pozemků v k.ú. a obci Uhelná dle znaleckého posudku č. 384 – 13/13 vypracovaného znalkyní Ing. Květou Schwarzovou dne 1. 2. 2013 činí 1 220,- Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 9. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětných pozemků v k.ú. a obci Uhelná, neboť jsou pro její činnost nepotřebné. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 11. 2013:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. a obci Uhelná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu v celkové výši 1 220,- Kč.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Uhelná do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 12. 2013 do 13. 1. 2014.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 2318 vodní pl. o výměře 14 m2, parc. č. 2319 vodní pl. o výměře 28 m2 a parc. č. 2342 vodní pl. o výměře 19 m2, vše v k.ú. a obci Uhelná z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, za kupní cenu v celkové výši 1 220,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47 se nacházejí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Jedná se o rodinný dům Okál 78/28/S se souvisejícími pozemky. Předmětné nemovitosti jsou dlouhodobě nevyužívané.

V převáděných pozemcích se nachází inženýrské sítě ve vlastnictví Olomouckého kraje, a proto je nutné k těmto pozemkům zřídit věcné břemeno ve prospěch kraje.

Úřední cena budovy č.p. 58 a souvisejících pozemků v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic dle znaleckého posudku č. 1486 ze dne 6. 11. 2008 vyhotoveného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou činí 383 250,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 300 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 17. 2. 2006 a ze dne 21. 2. 2006:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje odboru majetkovému a právnímu zahájit jednání ohledně odprodeje předmětných nemovitostí v rámci samosprávných orgánů Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 21. 1. 2014:
Dle nové právní úpravy příjmy z prodeje pozemků parc. č. 139/8 ost. pl. o výměře 140 m2 a parc. č. 139/9 orná půda o výměře 68 m2, v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, na které bude zřízeno věcné břemeno a ve kterých jsou  v současnosti uloženy vodovodní řad a kanalizace, podléhají zdaňovanému převodu v základní sazbě. 

V případě pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. o výměře 79 m2, jehož součástí je budova č. p. 58, Horní Heřmanice, objekt k bydlení, v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice příjmy DPH nepodléhají.

Olomoucký kraj od roku 2007 opakovaně bezúspěšně zveřejňoval záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. Nejprve byly záměry odprodat nemovitý majetek zveřejňovány za minimální kupní ceny ve výši cen úředních, stanovených znaleckými posudky, tj. ve výši 383 150,- Kč, resp. ve výši 383 250,- Kč. Následně za minimální kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), tj. ve výši 300 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, a poté bez uvedení minimální výše kupní ceny.

Od dubna 2011 byly bezúspěšně zveřejňovány záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti bez uvedení minimální kupní ceny (s orientační cenou 300 000,- Kč).

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 9. 5. 2013 schválila uzavření smlouvy o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice mezi společností PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem na dobu určitou do 31. 12. 2013, při provizi ve výši 1 % z kupní ceny předmětných nemovitostí a za podmínek sjednaných mezi společností PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem ve smlouvě o zprostředkování ze dne 17. 10. 2012.

Smlouva o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice mezi společností PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 28. 6. 2013. Tato smlouva byla uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2013 při sjednané provizi ve výši 1 % z kupní ceny předmětných nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 2. 12. 2013:

Společnost PROFI HOLDING a.s. dne 23. 11. 2013 informovala Olomoucký kraj o zajištění zájemce o odkoupení předmětných nemovitostí. Tímto zájemcem je paní Natalja Krumniklová, která za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 300 000,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, do vlastnictví paní Natalji Krumniklové za kupní cenu ve výši 300 000,- Kč.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice do vlastnictví paní Natalji Krumniklové byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 12. 2013 do 20. 1. 2014.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 74 zast. pl. o výměře 79 m2, jehož součástí je budova č. p. 58, Horní Heřmanice, objekt k bydlení, pozemků parc. č. 139/8 ost. pl. o výměře 140 m2 a parc. č. 139/9 orná půda o výměře 68 m2, vše v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, do vlastnictví paní Natalji Krumniklové za kupní cenu ve výši 300 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na uložení a provozování vodovodního řadu a kanalizace v předmětných pozemcích.  

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 139/8 ost. pl. o výměře 140 m2 a parc. č. 139/9 orná půda o výměře 68 m2, v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, spočívajícího v právu uložení a provozování vodovodního řadu a kanalizace, v právu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na tyto pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním těchto inženýrských sítí, vše v rozsahu geometrického plánu č. 58 –168/2006 ze dne 23. 8. 2006, mezi paní Natalji Krumniklovou jako povinnou z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s kupní smlouvou na odprodej nemovitostí v k.ú. Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. 
k návrhu usnesení bod 3. 6.
Odprodej částí pozemků v k.ú. Horní Libina z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Horní Libina, obec Libina. Konkrétně se jedná o část pozemku parc. č. 3093 ost. pl. o výměře 121 m2 (dříve část pozemku parc. č. st. 118 zast. pl.) a část pozemku parc. č. 211 zahrada o výměře 800 m2. 

Olomoucký kraj na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace vykoupil v roce 2008 budovu č. p. 69, Libina, objekt k bydlení na pozemku parc. č. st. 118 zast. pl., označenou jako bodovou dopravní závadu silnice II/446, vč. pozemků parc. č. st. 118 zast. pl. o výměře 196 m2 a parc. č. 211 zahrada o výměře 835 m2, vše v k.ú. Horní Libina, obec Libina za kupní cenu ve výši 200 000,- Kč. Kupní cena byla hrazena z prostředků Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Následně Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 3. 2009 souhlasila s demolicí předmětné budovy a jejím odstraněním na náklady Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Cena provedených prací spojených s odstraněním stavby činila 391 528,- Kč včetně DPH.
Po demolici uvedené budovy požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace o odprodej částí předmětných pozemků, které jsou pro její činnost nepotřebné. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Horní Libina, obec Libina dle znaleckého posudku č. 2452 – 4 - 2012 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 16. 1. 2012 činila 34 750,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činila 276 300,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 10. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem částí předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje. Finanční prostředky získané jejich prodejem žádáme ponechat v investičním fondu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 12. 2. 2012:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
K – MP svým usnesením ze dne 27. 2. 2012 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Libina, obec Libina za minimální kupní cenu ve výši 276 300,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 3. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětných pozemků v k.ú. Horní Libina, obec Libina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 591 528,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky v k.ú. Horní Libina, obec Libina z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 591 528,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 27. 3. 2012 do 25. 5. 2012 a od 11. 6. 2012 do 10. 8. 2012.

V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 18. 9. 2012:

Vzhledem k opakovanému bezúspěšnému zveřejňování záměru Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky za minimální kupní cenu ve výši 591 528,- Kč odbor majetkový a právní doporučuje přijmout nový záměr odprodat tyto nemovitosti za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem, tj. ve výši 276 300,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 10. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětných pozemků v k.ú. Horní Libina, obec Libina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 276 300,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné pozemky v k.ú. Horní Libina, obec Libina z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 276 300,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 29. 10. 2012 do 28. 12. 2012 a od 7. 2. 2013 do 8. 4. 2013.

V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 14. 5. 2013:
Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní navrhl oslovit realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. Horní Libina, obec Libina s tím, že realitní kancelář by vyhledala konkrétní třetí osobu se zájmem o koupi těchto nemovitostí za podmínek dle Smlouvy o zprostředkování. 

Odbor majetkový a právní navrhl, aby k podání cenových nabídek byly vyzvány tyto realitní kanceláře: Hanácká realitní kancelář spol. s r.o., Riegrova 373/6, Olomouc, IČ: 16626231, A – City spol. s r.o., Cejl 66, Brno, IČ: 26931826, PROFI HOLDING a.s., Sokolská 586/7, Olomouc, IČ: 28565738, PATRIOT reality, spol. s r.o., Horní náměstí 368/4, Olomouc, IČ: 26801451, RHINOCEROS, a.s., Moskevská 14, Most, IČ: 25001710, M & M reality holding a.s., Krakovská 1657/2, Praha 1, Nové Město, IČ: 27487768.

Odbor majetkový a právní dále doporučil, aby Olomoucký kraj ve smlouvě o zprostředkování stanovil minimální požadovanou kupní cenu dle aktualizovaného znaleckého posudku.
Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Horní Libina, obec Libina dle aktualizovaného znaleckého posudku č. 2626 – 66 – 2013, vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 10. 6. 2013, činí 24 620,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 138 150,- Kč.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní oslovil výše uvedené realitní kanceláře s nabídkou zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí při minimální kupní ceně ve výši 138 150,- Kč.

Ve stanoveném termínu žádná realitní kancelář nezaslala Olomouckému kraji svoji cenovou nabídku, vyjádřenou výší provize v procentuálním vyjádření bez DPH z kupní ceny předmětných nemovitostí.

Dne 23. 9. 2013 Olomoucký kraj obdržel žádost manželů Mgr. Simony a Ing. Miroslava Krylových o odprodej předmětných nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 10. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. Horní Libina, obec Libina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 138 150,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Libina, obec Libina za minimální kupní cenu ve výši 138 150,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 10. 2013 do 18. 11. 2013. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od manželů Mgr. Simony a Ing. Miroslava Krylových.

Manželé Krylovi za odprodej předmětných nemovitostí v k. ú. Horní Libina, obec Libina nabízí kupní cenu ve výši 139 000,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemků parc. č. 3039 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 211 zahrada o výměře 800 m2, dle geometrického plánu č. 1110 –546/2013 ze dne 31. 7. 2013 pozemky parc. č. 3039/1 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 211/1 zahrada o výměře 800 m2, vše v k.ú. Horní Libina, obec Libina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Mgr. Simony a Ing. Miroslava Krylových za kupní cenu ve výši 139 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 7.

Odprodej pozemků v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou a v k.ú. Jeřmaň, obec Bouzov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou a v k.ú. Jeřmaň, obec Bouzov a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. O odprodej předmětných pozemků požádala společnost ÚSOVSKO a.s., která je zemědělsky obhospodařuje.

Úřední cena pozemků v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou a v k.ú. Jeřmaň dle znaleckého posudku č. 2638 – 78 - 2013 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 7. 2013 činí 95 180,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 70 000,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství 29. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem předmětných pozemků, které se nacházejí mimo tělesa krajských silnic, a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 11. 10. 2013:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 10. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou a v k.ú. Jeřmaň, vše obec Bouzov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu v celkové výši 95 180,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou a v k.ú. Jeřmaň, vše obec Bouzov, za minimální kupní cenu ve výši 95 180,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 10. 2013 do 25. 11. 2013. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od společnosti ÚSOVSKO a.s.

Společnost ÚSOVSKO a.s. za odprodej předmětných nemovitostí v k. ú. Bezděkov nad Třebůvkou a v k.ú. Jeřmaň, vše obec Bouzov nabízí kupní cenu ve výši 95 200,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 416/36 orná půda o výměře 1 819 m2, parc. č. 416/53 orná půda o výměře 2 307 m2 a parc. č. 416/84 trvalý travní porost o výměře 391 m2, vše v k.ú. Bezděkov nad Třebůvkou, obec Bouzov a pozemku parc. č. 264/4 ost. pl. o výměře 2 493 m2 v k.ú. Jeřmaň, obec Bouzov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti ÚSOVSKO a.s., IČ: 60793015, za kupní cenu ve výši 95 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 8.

Odprodej pozemků včetně veřejně přístupné účelové komunikace z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Předmětné pozemky a veřejně přístupná účelová komunikace v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Velké Vrbno, obec Staré Město. Konkrétně se jedná o příjezdnou komunikaci k chatě horské služby, na parkoviště ke sjezdovce, k rekreačním chatám a k dalším nemovitostem. O odprodej pozemku požádal pan Miloslav Mika. 

Pan Mika ve své žádosti mj. uvádí: „Chtěl bych Vás požádat o prodej pozemku parc. č. 1069/3 ost. pl. o výměře 2 422 m2 v k.ú. Velké Vrbno, obec Staré Město. Pozemek se nachází v bezprostřední blízkosti mnou provozovaného sportovního areálu a vede z něj přístupová cesta na odstavná stání určená pro tento areál. Na jižní části pozemku, v délce asi 50 m je umístěna komunikace, v této části již bez souvislého asfaltového povrchu. Zimní údržbu pozemku zajišťuji na své náklady, resp. částečnou údržbu v délce asi 100 m, jako příjezd k odstavným plochám. Vzhledem k výše uvedenému bych rád pozemek i s komunikací, anebo jeho část odkoupil.“

Úřední cena předmětných nemovitostí v k. ú. Velké Vrbno, obec Staré Město dle znaleckého posudku č. 30/09/2013 vypracovaného soudním znalcem Ivanem Irovským dne 22. 9. 2013 činí 398 660,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 85 000,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství obdržel od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace návrh na odprodej pozemků v k.ú. Velké Vrbno, obec Staré Město. Žadatel pan Miloslav Mika požádal o odprodej pozemku parc. č. 1069/3 ost. pl. v k.ú. Velké Vrbno, obec Staré Město, kde se nachází veřejně přístupná účelová komunikace ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podle dopisu žadatele na předmětné účelové komunikaci provádí zejména v zimním období na vlastní náklady a vlastními silami základní údržbu příjezdu k provozovanému lyžařskému areálu pod chatou Paprsek. Správce silnic Olomouckého kraje po kontrole silniční sítě včetně pozemkové evidence v dané lokalitě provedl nabídku městu Staré Město na bezúplatný převod veřejně přístupné účelové komunikace na pozemcích parc. č. 1069/5, parc. č. 1069/4, parc. č. 1069/3 a části pozemku parc. č. 1062/2 v k.ú. Velké Vrbno. Rada města Staré Město však dne 17. 9. 2012 přijala usnesení, že nemá zájem o nabytí předmětných nemovitostí do vlastnictví města, a pokud komunikace zůstane jako veřejně přístupná účelová komunikace, nemá námitky k odprodeji pozemku parc. č. 1069/3 ost. pl. v k.ú. Velké Vrbno do vlastnictví pana Miky.

K výše uvedené záležitosti odbor dopravy a silničního hospodářství sděluje, že v kupní smlouvě panu Miloslavu Mikovi požadujeme uvést, že se jedná o prodej veřejně přístupné účelové komunikace na pozemku parc. č. 1069/3 v k.ú. Velké Vrbno, a s ohledem na navazující další nepotřebné pozemky pod zbytkem účelové komunikace, vedoucí k nemovitostem a k chatě horské služby, doporučujeme odprodej všech pozemků parc. č. 1069/5, 1069/4 a parc. č. 1069/3 v k.ú. Velké Vrbno panu Mikovi. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 11. 10. 2013:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Odbor majetkový a právní požádal pana Miloslava Miku o vyjádření k návrhu na případný odprodej i dalších pozemků, a to konkrétně pozemků parc. č. 1069/4 ost. pl. o výměře 238 m2 a parc. č. 1069/5 ost. pl. o výměře 1 267 m2 a části pozemku parc. č. 1069/2 ost. pl. o výměře cca 470 m2, vše v k.ú. Velké Vrbno, obec Staré Město, vše ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Pan Miloslav Mika s rozšířením předmětu případného odprodeje souhlasí.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 14. 10. 2013:

Z důvodu právní jistoty na zachování veřejného přístupu na účelovou komunikaci, resp. možnosti obnovení původní stavu odbor majetkový a právní navrhuje, aby součásti převodní smlouvy byla podmínka zachování veřejného přístupu na účelovou komunikaci, vč. ustanovení: „V případě, že dojde ke změně účelové komunikace z veřejně přístupné na neveřejně přístupnou nebo k omezení veřejného přístupu na účelovou komunikaci, je Olomoucký kraj oprávněn odstoupit od kupní smlouvy.“
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 10. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky, včetně veřejně přístupné účelové komunikace, vše v k.ú. Velké Vrbno, obec Staré Město, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 398 660,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Podmínkou odprodeje je zachování veřejného přístupu na účelovou komunikaci. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní na základě výše uvedeného usnesení informoval vlastníky sousedních nemovitostí o přijatém záměru Olomouckého kraje.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Velké Vrbno, obec Staré Město za minimální kupní cenu ve výši 398 660,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 10. 2013 do 25. 11. 2013. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od JUDr. Dalimila Miky, LLM. 

JUDr. Dalimil Mika, LLM za odprodej předmětných nemovitostí v k. ú. Velké Vrbno, obec Staré Město nabízí kupní cenu ve výši 398 660,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1069/2 ost. pl. o výměře 738 m2, dle geometrického plánu č. 128 – 41/2013 ze dne 12. 4. 2013 pozemek parc. č. 1069/6 ost. pl. o výměře 738 m2, pozemků parc. č. 1069/3 ost. pl. o výměře 2 422 m2, parc. č. 1069/4 ost. pl. o výměře 238 m2 a parc. č. 1069/5 ost. pl. o výměře 1 267 m2, včetně veřejně přístupné účelové komunikace, vše v k.ú. Velké Vrbno, obec Staré Město, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví JUDr. Dalimila Miky, LLM za kupní cenu ve výši 398 660,- Kč. Podmínkou odprodeje je zachování veřejného přístupu na účelovou komunikaci. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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