


Důvodová zpráva
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje v této důvodové zprávě ke schválení nákup majetku a spolufinancování nákupu majetku Olomouckým krajem pro Zdravotnickou záchrannou službu Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (dále jen ZZS OK) z prostředků určených na krizovou připravenost pro rok 2015, kde termín podání žádosti o investiční dotaci ze státního rozpočtu je do 28. 2. 2014.
Jedná se o:
1. Nákup zdravotnických přístrojů LUCAS 2 – přenosných systémů pro kompresi hrudníku,
2. Nákup biovaků.
Ad1) Jedná se o zdravotnický přístroj určený pro provádění nepřímé srdeční masáže prostřednictvím mechanického stlačování hrudníku, takže je zajištěna vhodná frekvence a hloubka samotného stlačování hrudníku, což zvyšuje úspěšnost neodkladné resuscitace. Nákupem přístrojů, které nejsou povinnou výbavou sanitního vozidla, se rozšíří možnosti jednotlivých výjezdových skupin pro řešení mimořádných událostí, které ohrožují zdraví nebo životy zasažených osob.
Plánován je nákup 10 ks přístrojů s umístěním do výjezdových skupin rychlé lékařské pomoci v celkové výši cca 3 300 tis. Kč včetně DPH. Realizace projektu se uskuteční na základě výběrového řízení. Celková cena se může do doby realizace změnit.
Jedná se o projekt s využitím prostředků určených na krizovou připravenost pro rok 2015, kde termín podání žádosti o investiční dotaci ze státního rozpočtu je do 28. 2. 2014.
Od roku 2013 má ZZS OK možnost čerpání prostředků ze státního rozpočtu, a to v souladu se zákonem č. 374/2011 Sb., o zdravotnické záchranné službě a v souladu s nařízením vlády č. 148/2012 Sb., o stanovení výše úhrady nákladů na připravenost poskytovatele ZZS na řešení mimořádných událostí a krizových situací. Tyto prostředky lze využít formou neinvestiční i investiční dotace. V případě poskytnutí investiční dotace je však nutná spoluúčast účastníků programu na financování akce ve výši 20%. Vzhledem k nařízenému odvodu z investičního fondu ve výši 75%, nebude mít ZZS OK v investičním fondu dostatek volných prostředků a z toho důvodu žádá zřizovatele o povinnou spoluúčast na financování tohoto projektu ve výši 660 tis. Kč.
Ad2) Biovak je mobilní prostředek umožňující bezpečný transport osoby s podezřením na vysoce nakažlivou nemoc nebo osoby zasažené mikrobiologickými prostředky do místa nebo zařízení určeného pro léčbu takto postižených. Je součástí komplexního systému biologické ochrany, který je stanoven pro případy výskytu epidemií, pandemií, bioterorizmu a řešení následků průmyslových katastrof.
Plánován je nákup 2 ks biovaků s umístěním do center vybavených vozíky pro řešení událostí s hromadným postižením zdraví (Olomouc a Šumperk) v celkové výši cca 200 tis. Kč včetně DPH. Realizace projektu se uskuteční na základě výběrového řízení. Celková cena se může do doby realizace změnit.
Obdobně jako u první projektu se jedná o projekt financovaný ze státního rozpočtu se spolufinancováním ve výši 20%, což činí 40 tis. Kč.
Rada Olomouckého kraje dne 23. 1. 2014 svým usnesením UR/31/65/2014 souhlasila s nákupem výše uvedeného majetku a se spolufinancováním tohoto majetku Olomouckým krajem ve výši 700 tis. Kč v roce 2015 a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit nákup majetku a spolufinancování nákupu majetku Olomouckým krajem v roce 2015.
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