
Důvodová zpráva:

Nemocnice v Jeseníku byla před 20 lety privatizována a je od té doby provozována JESENICKOU NEMOCNICÍ, spol. s r.o. 
Zástupci Olomouckého kraje (OK) jednají s vedením JESENICKÉ NEMOCNICE, spol. s r.o. (JN), o problémech s financováním nemocnice v Jeseníku od roku 2010. Proběhlo mnoho setkání se zástupci různých institucí na úrovni kraje i na celostátní úrovni, o nemocnici v Jeseníku jednalo opakovaně Zastupitelstvo OK, Rada OK i Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva OK. 
Zastupitelstvo OK svým usnesením č. UZ/21/35/2011 ze dne 22. 9. 2011 mimo jiné uložilo tehdejšímu hejtmanovi Ing. Martinu Tesaříkovi jednat s předsedou vlády RNDr. Petrem Nečasem o zpětném odkupu nemocnice v Jeseníku státem, po kterém by následoval převod nemocnice na Olomoucký kraj.
Podle zmíněného usnesení se hejtman Ing. M. Tesařík dopisem obrátil na předsedu vlády RNDr. P. Nečase se žádostí o jeho stanovisko k odkupu jesenické nemocnice státem a následnému bezúplatnému převodu dotčené nemocnice na Olomoucký kraj, RNDr. Nečas však reagoval tak, že s odkupem nemocnice v Jeseníku státem a jejím bezúplatným převodem na OK nesouhlasí. 
Další jednání na různých grémiích o nemocnici v Jeseníku pokračovala.

V posledním období se dne 29. 10. 2013 se na Ministerstvu zdravotnictví konalo jednání za přítomnosti tehdejšího ministra zdravotnictví MUDr. Martina Holcáta, zástupců Ministerstva zdravotnictví, ředitele VZP ČR Ing. Zdeňka Kabátka, zástupců OK a zástupců JN. Z tohoto jednání vzešel závěr, že ani Ministerstvo zdravotnictví ani OK nebudou uzavírat s JN smlouvu o službě v obecném hospodářském zájmu. (Uzavření této smlouvy by znamenalo, že by ministerstvo nebo kraj poskytovali platbu za poskytování zdravotní péče v JN, která by byla vymezena jako služba ve veřejném zájmu. JN o uzavření takové smlouvy usilovala.) Dále měla JN podat žádost o vyvlastnění nemocnice v Jeseníku Ministerstvu financí na vědomí všem zúčastněným na jednání.

Dále dne 18. 11. 2013 se v Jeseníku konalo jednání hejtmana OK Ing. Jiřího Rozbořila a členů Rady OK, předsedy Sdružení měst a obcí Jesenicka (SMOJ) Ing. Lubomíra Žmolíka a starostů obcí Jesenicka, ředitele JN Ing. Jana Jedličky a zástupců ředitele JN. Na tomto jednání ústně zaznělo, že žádost o vyvlastnění nemocnice byla předána na Ministerstvo financí ČR ještě týž den. Ministerstvo však vyslovilo nezájem danou záležitost řešit a doporučilo řediteli obrátit se na hejtmana Moravskoslezského kraje. Na jednání bylo také domluveno, že SMOJ zašle OK souhlasné stanovisko k návrhu, aby v rámci zachování dostupnosti zdravotní péče na Jesenicku byla vyvlastněna jesenická nemocnice státem. 
Dne 17. 12. 2013 jednal o nemocnici v Jeseníku hejtman Ing. J. Rozbořil se starostkou města Jeseník Ing. Marií Fomiczewovou. Za OK byl deklarován zájem řešit situaci akutní lůžkové zdravotní péče v Jeseníku, a to v intencích závěrů z předchozích jednání (29. 10. 2013 a 18. 11. 2013) a souvisejících usnesení Rady a Zastupitelstva OK. OK je připraven, když obdrží písemný doklad o vůli vedení JN převést nemocnici na stát, jednat s ústředními úřady státu o převzetí nemocnice.

V dopise ze dne 6. 1. 2014 předseda SMOJ Ing. L. Žmolík uvedl, že Rada SMOJ má za to, že nejlepším řešením pro další chod nemocnice v Jeseníku by bylo odkoupení nemocnice státem od stávajících vlastníků a následné předání nemocnice OK, který by pak zajistil její provozování.

Protože do konce ledna 2014 nebyla - v rozporu s dohodou ze dne 29. 10. 2013 - na krajský úřad doručena kopie žádosti o vyvlastnění nemocnice, požádal hejtman Ing. J. Rozbořil ředitele JN Ing. J. Jedličku dopisem ze dne 31. 1. 2014 o informaci o podání zmíněné žádosti a o poskytnutí souvisejících dokumentů.
Ing. J. Jedlička odpověděl s ohledem na svou dovolenou e-mailem tak, že žádost o vyvlastnění na Úřad vlády ČR a na Ministerstvo financí ČR byla podána a že dostal odpověď od ministra Ing. Jana Fischera, v němž sděluje, že žádosti nevyhovuje a ve věci vícezdrojového financování se mám obrátit na Krajský úřad Moravskoslezského kraje do Ostravy. Vzhledem ke své momentální dovolené Ing. J. Jedlička nezaslal dokumenty, ale vyjádřil ochotu se po návratu z dovolené (dne 10. 2. 2014) i s dokumenty sejít a dohodnout další součinnost.

Dne 10. 2. 2014 byl Ing. J. Jedlička požádán, aby zaslal na Krajský úřad OK kopie souvisejících písemností (žádosti o vyvlastnění adresované na Úřad vlády ČR a na Ministerstvo financí ČR a odpověď od tehdejšího ministra financí Ing. Jana Fischera).
Olomoucký kraj nemá v tuto chvíli potvrzenu informaci, že by JN podala státu žádost o vyvlastnění nemocnice.

Rada OK dne 14. 2. 2014 projednala uvedené informace a doporučuje Zastupitelstvu OK vydat následující usnesení: uložit hejtmanovi Ing. J. Rozbořilovi, aby jednal se státem o převodu zmíněné nemocnice na stát, po kterém by následoval bezúplatný převod nemocnice na Olomoucký kraj, a to jakmile bude potvrzen zájem JN o převod nemocnice v Jeseníku na stát.  
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32. – Problematika zajištění akutní lůžkové péče na Jesenicku

