Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 7. 2. 2022 projednala žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 a nyní ji předkládá ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Žádost byla projednána na poradě vedení dne 31. 1. 2022. 

Žadatel: Sportcentrum – dům dětí a mládeže Prostějov, p. o., IČO: 00840173
Akce:  Zabezpečení činnosti při provádění prevence v oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích (BESIP), soutěže a dopravní výchova na DDH v roce 2022
Cíl akce: Jedním z opatření směřujícím ke snižování dopravní nehodovosti a jejich následků a zvýšení bezpečnosti v silničním provozu je právě prevence v oblasti bezpečnosti silničního provozu. Zabezpečovat prevenci v oblasti bezpečnosti silničního provozu je jednou z povinností Krajského úřadu Olomouckého kraje, která pro něj vyplývá z § 124 odst. 4 písm. c) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, a je založena především na spolupráci Krajského úřadu Olomouckého kraje, Policie ČR, hasičů, Celní správy, obcí s rozšířenou působností, městských policií, domů dětí a mládeže, autoškol a dalších oslovených subjektů.
Dalším z úkolů je i koordinace činností realizovaných při provádění prevence v oblasti BESIP, probíhajících na úrovni obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. Tato činnost bude nadále zajišťována cestou spolupráce mezi krajským koordinačním pracovištěm BESIP pro Olomoucký kraj a Odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje. 
Finanční prostředky budou použity na zajištění výuky, provozu a údržby DDH a dopravní akce a soutěže zaměřené na prevenci v oblasti BESIP.

Jedná se o provádění a materiální zajištění preventivně výchovných akcí pro řidiče a širokou veřejnost, na zabezpečení dopravních soutěží dětí na DDH a ostatních soutěží s tématikou prevence v dopravě, na zajištění výuky a údržby na DDH a nákup, provoz a údržbu materiálu potřebného pro provoz na DDH a dalších činností BESIP, který vyplývají z úkolů daných Národní strategií BESIP a daných v § 124 odst. 4 písm. c) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích. 
Výše požadované dotace: 1 000 000 Kč
Celkové výdaje akce: 1 000 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje: jedná se o dotaci „ze zákona“, tj. není požadována spoluúčast
Termín realizace činnosti: 01. 01. 2022 – 31. 12. 2022
Posouzení žádosti: žádost naplňuje podmínky pro poskytování individuálních dotací. Žadatel nemohl žádat v žádném dotačním programu vyhlašovaném Olomouckým kraje. Žádost byla podána včas a požadovaných způsobem. 
Stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství: Krajský úřad provádí prevenci v oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích (dále také BESIP) na základě ustanovení § 124 odst. 4 písm. c) zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu), ve znění pozdějších předpisů. Na základě povinnosti stanovené zákonem Krajský úřad Olomouckého kraje každoročně zajišťuje činnosti v oblasti BESIP na základě individuální dotace.

Odbor dopravy a silničního hospodářství požádal o poskytnutí finančních prostředků na pokrytí individuální žádosti z přebytku hospodaření Olomouckého kraje za rok 2021. Schválení přebytku hospodaření předloží odbor ekonomický do ZOK dne 14. 2. 2022.

Stanovisko ekonomického odboru: Je v souladu se stanoviskem ODSH. Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Nebyl vyhlášen vhodný dotační program.

Návrh porady vedení: vyhovět ve výši 1 mil. Kč v případě, že budou poskytnuty finanční prostředky z přebytku hospodaření Olomouckého kraje 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· [bookmark: _GoBack]rozhodnout o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příspěvkové organizaci Sportcentrum – dům dětí a mládeže Prostějov, IČO 00840173, se sídlem Olympijská 4228/4, 796 01 Prostějov na akci „Zabezpečení činnosti při provádění prevence v oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích (BESIP), soutěže a dopravní výchova na DDH v roce 2022“ ve výši 1 000 000 Kč v případě schválení přebytku hospodaření Olomouckého kraje,
· rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 1 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace uvedené v příloze č. 1 tohoto usnesení.





Přílohy usnesení:

· Usnesení - příloha č. 1
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příspěvkovou organizací Sportcentrum – dům dětí a mládeže Prostějov
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39  – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy - BESIP
