Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/44/2014 ze dne 12. 12. 2014 schválilo vstup Olomouckého kraje do zájmového sdružení právnických osob "Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o." Hlavním posláním sdružení je budovat Evropskou kulturní stezku svatých Cyrila a Metoděje. Přitom cílem je zapojit do tohoto dlouhodobého záměru několik zemí spojených cyrilometodějskou misií a využít tak potenciálu evropského historického a duchovního dědictví k všestrannému rozvoji regionu, zejména v oblasti kulturní a poutní turistiky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/3/57/2017 ze dne 27. 2. 2017 schválilo materiál s názvem „Zastoupení Olomouckého kraje ve zřizovaných a spolupracujících subjektech“. Součástí schválené nominace do spolupracujících subjektů byla i nominace hejtmana Olomouckého kraje Ladislava Oklešťka jako zástupce pro zastupování Olomouckého kraje na valné hromadě zájmového sdružení právnických osob "Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o.

[bookmark: _GoBack]S ohledem na skutečnost, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením 
č. UZ/13/87/2018 ze dne 17. 12. 2018 zvolilo do funkce uvolněného člena Zastupitelstva Olomouckého kraje pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu pana JUDr. Vladimíra Lichnovského s účinností od 19. 12. 2018 a na základě vzájemné domluvy JUDr. Vladimíra Lichnovského s hejtmanem Olomouckého kraje Ladislavem Oklešťkem, předkládáme Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh na změnu v zastupování Olomouckého kraje 
v podobě delegování JUDr. Vladimíra Lichnovského, uvolněného člena ZOK pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu, jako zástupce pro zastupování Olomouckého kraje na valné hromadě zájmového sdružení právnických osob "Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o." s účinností od 17. 12. 2019, tj. následující den po schválení 
v Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

   
Rada Olomouckého kraje usnesením UR/76/14/2019 ze dne 11. 11 2019: 

· navrhla delegovat JUDr. Vladimíra Lichnovského, uvolněného člena ZOK pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu, jako zástupce pro zastupování Olomouckého kraje na valné hromadě zájmového sdružení právnických osob "Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o."

· doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje delegovat JUDr. Vladimíra Lichnovského, uvolněného člena ZOK pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu, jako zástupce pro zastupování Olomouckého kraje na valné hromadě zájmového sdružení právnických osob "Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje, z.s.p.o."


Zastupitelstvo Olomouckého kraje 16. 12. 2019		                      		              Strana 1 (celkem 1)
70. – Zastoupení Olomouckého kraje v zájmovém sdružení právnických osob „Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje“
