Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 10. 2. 2020 svým usnesením č. UR/82/17/2020 souhlasila s poskytnutí individuální dotace Sportcentrum – domu dětí a mládeže Prostějov, p. o. a nyní předkládá materiál ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2019 usnesením č. UZ/17/16/2019 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (Zásady).

Předkladatel a zpracovatel předkládá Radě Olomouckého kraje k projednání žádost žadatele Sportcentra – domu dětí a mládeže Prostějov o poskytnutí individuální dotace v oblasti zabezpečení činností BESIP z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2020. Přehled je uveden v Příloze č. 1.
Žadatel: Sportcentrum – dům dětí a mládeže Prostějov, p. o. 
Akce: Zabezpečení činností při provádění prevence v oblasti bezpečnosti provozu na pozemních komunikacích (BESIP) a krajské dopravní soutěže na území Olomouckého kraje v roce 2020
Účel: Finanční prostředky budou použity na provádění a materiální zajištění preventivně výchovných akcí pro řidiče a širokou veřejnost, na zabezpečení dopravních soutěží dětí na DDH a ostatních soutěží s tématikou prevence v dopravě a dalších činností BESIP, které vyplývají z úkolů daných Národní strategií BESIP na dekádu 2011 – 2020 a daných § 124 odst. 4 písm. c) zák. č. 361/2000 Sb., o pozemních komunikacích, 
Výše požadované dotace: 315 000 Kč
Posouzení žádosti: Žádost byla doručena v termínu a v požadované formě. Žádost naplňuje podmínky pro poskytování individuálních dotací. 
Stanovisko odboru dopravy a silničního hospodářství: ODSH má v rozpočtu vyčleněny finanční prostředky ve výši 1 mil. Kč na zabezpečení činností BESIP. V roce 2020 jsou rozděleny mezi dva žadatele, a to Centrum služeb pro silniční dopravu, s. p. o., a Sportcentrum – dům dětí a mládeže, p. o., z důvodu pružnější organizace a zabezpečení jednotlivých činností vyplývající ze zákonné povinnosti. Z tohoto důvodu ODSH souhlasí s poskytnutím individuální dotace žadateli.
Stanovisko vedení OK: vyhovět v plné výši

Financování žádosti bude zajištěno z rozpočtu Olomouckého kraje na individuální dotace v oblasti dopravy a silničního hospodářství.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 315 000 Kč Sportcentru – domu dětí a mládeže Prostějov, p. o., IČO: 00840173, se sídlem Olympijská 4228/4, 796 01 Prostějov dle důvodové zprávy,
· uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 2 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy, a uložit 2. náměstkovi hejtmana Olomouckého kraje podepsat smlouvu.
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· Příloha č. 2
Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace Sportcentru – domu dětí a mládeže Prostějov, p. o.
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38 – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti dopravy


