Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Přerov mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a panem Karlem Havlem.

Části předmětných pozemků v hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 se nacházejí v k.ú. a obci Přerov a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. Pozemky navazují na areál hromadných garáží. O odprodej částí předmětných pozemků požádal pana Karel Havel za účelem dostavby řadových garáží. Žadatel již předložil geometrický plán na rozdělení dotčených nemovitostí.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 11. 5. 2018:
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací nemá námitek k žádosti pana Karla Havla o odprodej části předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví pana Karla Havla. 
Odbor majetkový, právní a správních činností ze dne 9. 5. 2018:

Dostavba řadových garáží bude realizována částečně na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Přerova a částečně na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje. Bez nabytí pozemků ve vlastnictví statutárního města či kraje nelze stavbu garáží uskutečnit. Z tohoto důvodu lze předpokládat, že stavba a následný převod pozemků z vlastnictví kraje bude koordinována a realizována současně s převodem pozemků z vlastnictví statutárního města Přerova. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemků v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví pana Karla Havla za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.  Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví pana Karla Havla byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 5. 2018 do 25. 6. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků parc. č. 4717/21 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 4717/23 ost. pl. o výměře 19 m2, parc. č. 4717/24 ost. pl. o výměře 19 m2, parc. č. 4717/26 ost. pl. o výměře 14 m2 a parc. č. 4717/28 ost. pl. o výměře 70 m2, dle geometrického plánu č. 6744 – 46/2018 pozemek parc. č. 4717/38 ost. pl. o výměře 136 m2, v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví pana Karla Havla za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.  Řádná kupní smlouva bude uzavřena po uzavření smlouvy mezi panem Karlem Havlem a statutárním městem Přerov k pozemkům dotčeným dostavbou řadových garáží, nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude dostavba řadových garáží kolaudována. V případě, že příjem z odprodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Odprodej pozemků v k.ú. Buková u Bernartic, obec Bernartice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Buková u Bernartic, obec Bernartice a jsou dotčeny stavbou vodního díla „Vojtovický potok km 4,400 – 6,600, k.ú. Buková, č. stavby 5802“. Žádost o bezúplatný převod dotčených pozemků podalo Povodí Odry, státní podnik jako investor stavby.
Cena úřední i cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. Buková u Bernartic dle znaleckého posudku č. PO/Ber - 020/5802/2017 vypracovaného soudním znalcem Ing. Pavlem Krämerem dne 7. 10. 2017 činí 16 320 Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 7. 2017 a ze dne 25. 4. 2018:
Při zpracování geometrického plánu č. 112-304/2012 ze dne 26. 10. 2012 v k.ú. Buková u Bernartic, obec Bernartice, vyhotoveného Povodím Odry s.p. po stavbě vodního díla (č. stavby 5802) „Vojtovický potok km 4,400 – 6,600“ v k.ú. Buková u Bernartic došlo v jeho prostřední části k chybnému zpracování. Z tohoto důvodu byl objednán a zpracován nový geometrický plán na zaměření skutečného stavu. Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků, dotčených uvedenou stavbou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 15. 5. 2018: 

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. Buková u Bernartic, obec Bernartice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik, IČO: 70890021, za kupní cenu ve výši 16 320 Kč.

Záměr Olomouckého kraje odprodat  předmětné nemovitosti z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 6. 6. 2018 do 9. 7. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 1320/17 vodní pl. o výměře 11 m2. parc. č. 1320/18 vodní pl. o výměře 413 m2, parc. č. 1320/19 vodní pl. o výměře 260 m2, parc. č. 1320/20 vodní pl. o výměře 25 m2, parc. č. 1320/21 vodní pl. o výměře 210 m2, parc. č. 1320/22 vodní pl. o výměře 14 m2, parc. č. 1320/23 vodní pl. o výměře 18 m2, parc. č. 1326/7 vodní pl. o výměře 29 m2, parc. č. 1326/9 vodní pl. o výměře 46 m2, parc. č. 1326/10 vodní pl. o výměře 267 m2 a parc. č. 1326/11 vodní pl. o výměře 8 m2, vše v k.ú. Buková u Bernartic, obec Bernartice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik, IČO: 70890021, za kupní cenu ve výši 16 320 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Směna části pozemku v k.ú. a obci Hanušovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek v k.ú. a obci Hanušovice ve vlastnictví společnosti Pivovar HOLBA, a.s.

Olomoucký kraj řeší na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace od roku 2014 záležitost majetkoprávního vypořádání stavby parkoviště, kterou realizovala společnost Pivovar HOLBA, a.s.. Po opakovaných žádostech nyní jmenovaná společnost souhlasí s realizací směny nemovitostí.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Hanušovice a byla dotčena stavbou parkoviště, které je ve vlastnictví pivovaru.

Předmětný pozemek ve vlastnictví společnosti Pivovar HOLBA, a.s. je zastavěn silnicí II/369, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku č. 27 – 550 - 2018 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Helenou Filipovou dne 29. 5. 2018 činí 16 800 Kč. 
Úřední cena i cena obvyklá (tržní) pozemku ve vlastnictví společnosti Pivovar HOLBA, a.s. dle znaleckého posudku č. 27 – 550 - 2018 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Helenou Filipovou dne 29. 5. 2018 činí 2 310 Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 4. 2014 a 15. 6. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s realizací směny předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a společností Pivovar HOLBA, a.s. 
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 9. 7. 2018:
Příjmy ze směňovaných nemovitostí budou navýšeny o příslušnou platnou sazbu DPH. Oba pozemky budou podléhat zdanění - DPH 21 %. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje směnit část pozemku v k.ú. a obci Hanušovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek v k.ú. a obci Hanušovice ve vlastnictví společnosti Pivovar HOLBA, a.s., IČO: 64610276. Společnost Pivovar HOLBA, a.s. uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 14 490 Kč.
Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem a společností Pivovar HOLBA, a.s. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu 
od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu části pozemku parc. č. 1516/1 ost. pl. o výměře 113 m2, dle geometrického plánu č. 1612 - 123/2017 ze dne 6.12.2017 pozemek parc. č. 1516/10 ost. pl. o výměře 113 m2, v k.ú. a obci Hanušovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za pozemek parc. č. 863/6 ost. pl. o výměře 88 m2 v k.ú. a obci Hanušovice ve vlastnictví společnosti Pivovar HOLBA, a.s., IČO: 64610276. Společnost Pivovar HOLBA, a.s. uhradí Olomouckému kraji cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 14 490 Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Majetkoprávní vypořádání investiční akce „III/44017 Partutovice, průtah SO 101 Rekonstrukce komunikace III/44017“ mezi panem Martinem Polákem a Olomouckým krajem - směna. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „III/44017 Partutovice, průtah SO 101 Rekonstrukce komunikace III/44017“ a na základě zpracovaného geometrického plánu a kolaudace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Uvedenou stavbou byla dotčena i část pozemku o výměře 25 m2 ve vlastnictví pana Martina Poláka.

Pan Polák navrhl řešit záležitost vypořádání předmětné části pozemku formou směny za část sousedního pozemku o výměře 24 m2, na které se nachází zeleň. 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku ve vlastnictví pana Martina Poláka dle znaleckého posudku č. 1001/17, vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 11. 9. 2017, činí 1 200 Kč. 

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace dle znaleckého posudku č. 1000/17, vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 11. 9. 2017, činí 1 200 Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 8. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s realizací navrhovaného majetkoprávního vypořádání nemovitostí, dotčených stavbou „III/44017 Partutovice, průtah SO 101 Rekonstrukce komunikace III/44017“.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 15. 5. 2018:

V daném případě lze aplikovat režim osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje směnit část pozemku v k.ú. a obci Partutovice ve vlastnictví pana Martina Poláka za část pozemku v k.ú. a obci Partutovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Partutovice mezi Olomouckým krajem a panem Martinem Polákem byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu části pozemku parc. č. 52 zahrada o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 389-047/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemek parc. č. 52/2 zahrada o výměře 25 m2 v k.ú. a obci Partutovice ve vlastnictví pana Martina Poláka za část pozemku parc. č. 1332/1 ost. pl. o celkové výměře 24 m2, dle geometrického plánu č. 389-047/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemek parc. č. 1332/8 ost. pl. o výměře 24 m2 v k.ú. a obci Partutovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3.

Odprodej pozemku v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví MUDr. Norberta Cibíčka.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední průmyslové školy Hranice se nachází na ul. Studenské v k.ú. a obci Hranice. O odprodej nemovitosti požádal MUDr. Norbert Cibíček za účelem výstavby ambulance praktického a tělovýchovného lékaře.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 18. 5. 2018:

Obdrželi jsme požadavek na vydání našeho stanoviska k žádosti MUDr. Norberta Cibička, Ph.D. o odprodej pozemku parc. č. 452/1 ost. pl. o výměře 1 065 m2 v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice do vlastnictví MUDr. Norberta Cibička, Ph.D. Předmětný pozemek má sloužit k výstavbě ambulance praktického lékaře a tělovýchovného lékaře. 
Příspěvková organizace nesouhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 452/1 ost. pl. o výměře 1 065 m2 v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví pana MUDr. Norberta Cibička, Ph.D. 
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací vzhledem k výše uvedené skutečnosti se připojuje ke stanovisku příspěvkové organizace a také nesouhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 452/1 ost. pl. o výměře 1 065 m2 v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice do vlastnictví pana MUDr. Norberta Cibička, Ph.D.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti MUDr. Norberta Cibíčka o odprodej pozemku parc. č. 452/1 ost. pl. o výměře 1 065 m2 v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do jeho vlastnictví z důvodu potřebnosti předmětné nemovitosti pro činnost příspěvkové organizace.
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