Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Moravskoslezského kraje, do hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. 

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová a je zastavěn silnící č. II/445, která je ve vlastnictví Moravskoslezského kraje, v hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. O bezúplatný převod požádala Správa silnic Moravskoslezského kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 6. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem předmětného pozemku z vlastnictví kraje. Pozemek je z části zastavěn silnicí č. II/445 ve vlastnictví Moravskoslezského kraje. Pro potřeby Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je pozemek nepotřebný.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 12. 7. 2018:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/20/2018, bod 2.2., ze dne 23. 4. 2018 na základě žádosti Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace schválilo bezúplatný převod pozemku parc. č. 389 ost. pl. o výměře 4 525 m2 v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Moravskoslezského kraje, IČO: 70890692, do hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. Následně však Olomoucký kraj obdržel od příspěvkové organizace Moravskoslezského kraje opravu původní žádosti, ve které se mj. uvádí: „Po opětovném prověření celé záležitosti jsme zjistili, že jsme do žádosti o převod pozemku do vlastnictví Moravskoslezského kraje uvedli chybné parcelní číslo. Místo původně požadovaného pozemku parc. č. 389 ost. pl. o výměře 4 525 m2 žádáme o převod pozemku parc. č. 387 ost. pl. o výměře 1 904 m2 v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Moravskoslezského kraje, IČO: 70890692, do hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/10/20/2018, bod 2.2., ze dne 23. 4. 2018 ve věci bezúplatného převodu pozemku parc. č. 389 ost. pl. o výměře 4 525 m2 v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová do vlastnictví Moravskoslezského kraje, do hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace z důvodu nezájmu žadatele nabýt předmětný pozemek do svého vlastnictví.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 387 ost. pl. o výměře 1 904 m2 v k.ú. Veveří u Huzové, obec Huzová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Moravskoslezského kraje, IČO: 70890692, do hospodaření Správy silnic Moravskoslezského kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 2.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO: 00298794. 
Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka a byly dotčeny stavbami „Dlouhá Loučka, ul. Šumvaldská, chodník“ a „Dlouhá Loučka – Novostavba chodníku ul. Uničovská“. Žádost podala obec Dlouhá Loučka.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 4. 2017: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod předmětných pozemků.

Bezúplatné nabytí pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je řešeno samostatně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést nemovitosti z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hněvotín, IČO: 00298794. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 9. 2017 do 16. 10. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/33/2017 ze dne 18. 12. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 790 ost. pl. o výměře 2 053 m2, parc. č. 55 ost. pl. o výměře 404 m2, parc. č. 1791 ost. pl. o výměře 6 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO: 00298794. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníků na ul. Uničovská a ul. Šumvaldská v obci Dlouhá Loučka kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Dlouhá Loučka, IČO: 00298794, nebyla uzavřena z důvodu dřívějšího dokončení a kolaudace výše uvedených staveb. Obec Dlouhá Loučka nyní žádá o uzavření řádné darovací smlouvy na části pozemku parc. č. 55 ost. pl. o celkové výměře 526 m2 a částí pozemku parc. č. 790 ost. pl. o celkové výměře 3 039 m2, vše dle geometrických plánů č. 963-46/2017 ze dne 27. 4. 2018 a č. 957-25/2018 ze dne 25. 5. 2018, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO: 00298794.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 4. 7. 2018:
Po zaměření skutečného stavu a z geometrických plánů vyplynulo, že stavbou oproti původnímu záměru byl dotčen pozemek parc. č. 790 ost. pl. v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka v mnohem větším rozsahu, než bylo původně schváleno (původně části o výměře 2 053 m2, nyní části o celkové výměře 3 039 m2). Pozemek parc. č. 1791 ost. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka stavbou dotčen nebyl. Na základě uvedeného odbor majetkový, právní a správní činností doporučuje Radě Olomouckého kraje přijmout nový záměr Olomouckého kraje převést nemovitosti dotčené stavbami „Dlouhá Loučka, ul. Šumvaldská, chodník“ a „Dlouhá Loučka – Novostavba chodníku ul. Uničovská“ do vlastnictví obce Dlouhá Loučka.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/33/2017, bod 3.3., ze dne 18. 12. 2017 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO: 00298794, a to z důvodu změny rozsahu převodu. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 55 ost. pl. o celkové výměře 526 m2, dle geometrického plánu č. 963-46/2017 ze dne 27. 4. 2018 pozemek parc. č. 55 ost. pl. díly „d+e+f“ o celkové výměře 526 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 53 ost. pl. o celkové výměře 1 030 m2, a částí pozemku parc. č. 790 ost. pl. o celkové výměře 3 039 m2, dle geometrického plánu č. 957-25/2018 ze dne 25. 5. 2018 pozemky parc. č. 790/2 ost. pl. o výměře 1 187 m2, parc. č. 790/3 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 790/4 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 790/5 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 790/6 ost. pl. o výměře 664 m2 a parc. č. 790/7 ost. pl. o výměře 1 127 m2, vše v k.ú. Dolní Dlouhá Loučka, obec Dlouhá Loučka, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dlouhá Loučka, IČO: 00298794. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Revokace – uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k. ú. a obci Hranice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hranice jako budoucím obdarovaným.
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. a obci Hranice a jeho část bude dotčena stavbou chodníku. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku požádalo město Hranice.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje  svým usnesením č. UZ/3/24/2017, bod 2.14., ze dne 27. 2. 2017, schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 909/5 ost. pl. o výměře cca 140 m2 v k.ú. a obci Hranice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hranice, IČO: 00301311, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 6. 8. 2018:
Město Hranice vzalo svou žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě zpět. Převod pozemku parc. č. 909/5 v k.ú. Hranice bude řešen v rámci převodu úseku silnice č. III/44027, který se bude vyřazovat a převádět do vlastnictví města Hranice. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/24/2017, bod 2.14., ze dne 27. 2. 2017, ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 909/5 ost. pl. o výměře cca 140 m2 v k.ú. a obci Hranice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hranice, IČO: 00301311, jako budoucím obdarovaným, z důvodu zpětvzetí žádosti o bezúplatný převod ze strany města Hranice.
k návrhu usnesení bod 2. 4., 2. 5., 3. 3., 3. 4.  

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „III/37349 Ptení - obchvat“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „III/37349 Ptení – obchvat“ (dále jen „stavba“). Jedná se o stavbu nového obchvatu obce Ptení – komunikaci III. třídy, v délce cca 2,6 km. Nová silnice bude vybudována z důvodu odlehčení průjezdu těžké nákladní dopravy obcemi Ptení a Vícov, která směřuje do průmyslové zóny v Ptenském dvorku, místní části obce Ptení. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  

Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro realizaci stavby.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/23/26/2008 ze dne 25. 6. 2008 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 1283/1 o výměře 488 m2 a parc. č. 3613 o výměře 75 m2, vše v k.ú. a obci Ptení mezi městem Prostějov jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dále schválilo svým usnesením č. UZ/23/26/2008 ze dne 25. 6. 2008 uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 3619 o výměře 85 m2, parc. č. 1082 o výměře 23 m2, parc. č. 3602 o výměře 36 m2, parc. č. 3604 o výměře 80 m2, parc. č. 711/2 o výměře 120 m2, parc. č. 3604 o výměře 14 m2, parc. č. 3605 o výměře 39 m2 a části pozemku parc. č. 3614/1 ostatní plocha o výměře 51 m2, vše v k.ú. a obci Ptení mezi obcí Ptení jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným.

Následně byla majetkoprávní příprava stavby pozastavena.

V roce 2016 proběhla v katastrálním území Ptení obnova katastrálního operátu a došlo k přečíslování parcel. Některé pozemky nejsou stavbou dotčeny, u některých se změnily velikosti záborů. Majetkoprávní příprava stavby byla obnovena a došlo ke změně názvu stavby z „Obchvat obce Ptení komunikace III. třídy“ na „III/37349 Ptení – obchvat“. S ohledem na obnovu operátu je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/26/2008 ze dne 25. 6. 2018 revokovat a schválit nové usnesení.

Vyjádření odboru investic ze dne 20. 7. 2018:

Odbor investic souhlasí s uzavřením smluv o budoucích darovacích smlouvách mezi obcí Ptení jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, které jsou nezbytné pro realizaci stavby. Obdobně i se statutárním městem Prostějov.
Vyjádření statutárního města Prostějov ze dne 20. 7. 2018:

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě a uzavření dohody o zrušení původní smlouvy o budoucí darovací smlouvě schválilo Zastupitelstvo statutárního města Prostějova. 

Vyjádření obce Ptení ze dne 9. 7. 2018:
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě a uzavření dohody o zrušení původní smlouvy o budoucí darovací smlouvě bylo schváleno na zasedání Zastupitelstva obce Ptení dne 21. 6. 2018. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat:

1) usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/26/2008, bod 3.2., ze dne 25. 6. 2008 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 1283/1 o výměře 488 m2 a parc. č. 3613 o výměře 75 m2, vše v k.ú. a obci Ptení mezi městem Prostějov jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, a to z důvodu obnovy katastrálního operátu a změn v záborech pozemků,

2) usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/26/2008, bod 3.3., ze dne 25. 6. 2008 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 3619 o výměře 85 m2, parc. č. 1082 o výměře 23 m2, parc. č. 3602 o výměře 36 m2, parc. č. 3604 o výměře 80 m2, parc. č. 711/2 o výměře 120 m2, parc. č. 3604 o výměře 14 m2, parc. č. 3605 o výměře 39 m2 a části pozemku parc. č. 3614/1 ostatní plocha o výměře 51 m2, vše v k.ú. a obci Ptení mezi obcí Ptení jako budoucím dárcem a Olomouckým 
krajem jako budoucím obdarovaným, a to z důvodu obnovy katastrálního operátu a změn v záborech pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1) uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1116/1 o výměře cca 393 m2, parc. č. 1285/27 o výměře cca 66 m2, parc. č. 1286/3 o výměře cca 68 m2 a parc. č. 3613/2 o výměře cca 35 m2, vše v katastrálním území a obci Ptení mezi statutárním městem Prostějov, IČO: 00288659, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/37349 Ptení – obchvat“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu. 

2) uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 470/15 o výměře cca 32 m2, parc. č. 764/29 o výměře cca 269 m2, parc. č. 764/41 o výměře cca 10 m2, parc. č. 1082 o výměře cca 32 m2, parc. č. 1116/18 o výměře cca 69 m2, parc. č. 1155/2 o výměře cca 66 m2, parc. č. 1164/1 o výměře cca 13 m2, parc. č. 1286/83 o výměře cca 231 m2, parc. č. 3611/2 o výměře cca 58 m2, parc. č. 3614/1 o výměře cca 94 m2, vše v katastrálním území a obci Ptení mezi obcí Ptení, IČO: 00288691, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „III/37349 Ptení – obchvat“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 5.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice. 

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hranice a budou dotčeny investiční akcí „Hranice – Dopravní terminál“. Město Hranice požádalo o bezúplatný převod pozemků v rámci připravované výstavby multifunkčního dopravního terminálu ve městě Hranice, který bude navazovat na stávající budovu vlakového nádraží a který sdruží všechny druhy osobní dopravy na jedno místo a zásadním způsobem ovlivní cestování po městě i po regionu. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 11. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s  bezúplatným převodem předmětných pozemků i s částí pozemní komunikace – silnice č. III/44027 v k.ú. a obci Hranice, km 0,498 – začátek vyřazovaného úseku po km 0,838 (2512A103) – konec vyřazovaného úseku, se všemi součástmi a příslušenstvím, za účelem investiční akce „Hranice – Dopravní terminál“. Tyto pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/44027.
V rámci dalšího majetkoprávního vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Hranice Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, navrhuje bezúplatný převod dalších pozemků. Konkrétně se jedná o pozemky parc. č. 2363/3 ost. pl. o výměře 3 687 m2, parc. č. 2363/11 ost. pl. o výměře 585 m2 a parc. č. 2363/12 ost. pl. o výměře 22 m2, vše v k.ú. a obci Hranice do vlastnictví města Hranice s částí pozemní komunikace – silnice č. III/44027 v k.ú. a obci Hranice, km 0,000 – začátek vyřazovaného úseku po km 0,498 – konec vyřazovaného úseku, se všemi součástmi a příslušenstvím. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/44027, která pro činnost příspěvkové organizace ztratila dopravní význam

V případě převodu i těchto pozemků do vlastnictví města Hranice by došlo k vyřazení celého úseku pozemní komunikace – silnice č. III/44027 v délce 0,838 km, a to od km 0,000 (2512A046) – začátek vyřazovaného úseku po km 0,838 (2512A103) – konec vyřazovaného úseku, se všemi součástmi a příslušenstvím.

K – MP svým usnesením ze dne 12. 12. 2017 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci – silnici č. III/44027 v délce 0,838 km, a to od km 0,000 (2512A046) – začátek vyřazovaného úseku po km 0,838 (2512A103) – konec vyřazovaného úseku, se všemi součástmi a příslušenstvím, s pozemky parc. č. 909/3 ost. pl. o výměře 1 310 m2, parc. č. 909/5 ost. pl. o výměře 833 m2, parc. č. 911/3 ost. pl. o výměře 2 069 m2, parc. č. 911/36 ost. pl. o výměře 334 m2, parc. č. 2363/10 ost. pl. o výměře 210 m2, parc. č. 2363/3 ost. pl. o výměře 3 687 m2, parc. č. 2363/11 ost. pl. o výměře 585 m2 a parc. č. 2363/12 ost. pl. o výměře 22 m2, vše v k.ú. a obci Hranice vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČO: 00301311. Nejdříve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností požádal město Hranice o vyjádření k návrhu na uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků včetně pozemní komunikace č. III/44027, se všemi součástmi a příslušenstvím, a s pozemky v k.ú. a obci Hranice.

Vyjádření města Hranice ze dne 9. 5. 2018:
Sdělujeme Vám, že Zastupitelstvo města Hranic projednalo žádost K – MP a svými usneseními ze dne 19. 4. 2018:

1. neschválilo převod dle návrhu K – MP, tj. bezúplatně převést pozemní komunikaci – silnici č. III/44027 v délce 0,838 km, a to od km 0,000 (2512A046) – začátek vyřazovaného úseku po km 0,838 (2512A103) – konec vyřazovaného úseku, se všemi součástmi a příslušenstvím, s pozemky parc. č. 909/3 ost. pl. o výměře 1 310 m2, parc. č. 909/5 ost. pl. o výměře 833 m2, parc. č. 911/3 ost. pl. o výměře 2 069 m2, parc. č. 911/36 ost. pl. o výměře 334 m2, parc. č. 2363/10 ost. pl. o výměře 210 m2, parc. č. 2363/3 ost. pl. o výměře 3 687 m2, parc. č. 2363/11 ost. pl. o výměře 585 m2 a parc. č. 2363/12 ost. pl. o výměře 22 m2, vše v k.ú. a obci Hranice vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČO: 00301311. 

2. schválilo bezúplatný převod pozemní komunikace – části silnice č. III/44027 v k.ú. a obci Hranice, km 0,498 – začátek vyřazovaného úseku po km 0,838 (2512A103) – konec vyřazovaného úseku, se všemi součástmi a příslušenstvím, a s pozemky parc. č. 909/3 ost. pl. o výměře 1 310 m2, parc. č. 909/5 ost. pl. o výměře 833 m2, parc. č. 911/3 ost. pl. o výměře 2 069 m2, parc. č. 911/36 ost. pl. o výměře 334 m2, parc. č. 2363/10 ost. pl. o výměře 210 m2, vše v k.ú. a obci Hranice vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČO: 00301311. Nejdříve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Dle původního návrhu města Hranice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 6. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace je srozuměna s neschválením převodu pozemní komunikace v délce 0,838 km se všemi součástmi a příslušenstvím a s pozemky a souhlasí s bezúplatným převodem části pozemní komunikace se všemi součástmi a příslušenstvím a s pozemky. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČO: 00301311. Nejdříve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – nyní části silnice č. III/44027 v k.ú. a obci Hranice v délce 0,34 km, a to od km 0,498 – začátek vyřazovaného úseku po km 0,838 (2512A103) – konec vyřazovaného úseku, se všemi součástmi a příslušenstvím, a s pozemky parc. č. 909/3 ost. pl. o výměře 1 310 m2, parc. č. 909/5 ost. pl. o výměře 833 m2, parc. č. 911/3 ost. pl. o výměře 2 069 m2, parc. č. 911/36 ost. pl. o výměře 334 m2, parc. č. 2363/10 ost. pl. o výměře 210 m2, vše v k.ú. a obci Hranice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hranice, IČO: 00301311, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané. 

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Kostelec na Hané a byly dotčeny investiční akcí „III/44926 Čelechovice n/H – Kostelec n/H“. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření podala podnět na majetkoprávní vypořádání dotčených částí pozemků. Pozemky jsou zčásti zastavěny chodníky a zčásti tvoří veřejnou zeleň.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 4. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí.

Na území města Kostelec na Hané se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem Kostelec na Hané a Olomouckým krajem.

Město Kostelec na Hané s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětného pozemku souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČO: 00288373. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2780/1 ost. pl. o výměře 2 222 m2, dle geometrického plánu č. 1032-525/2017 ze dne 14. 12. 2017 pozemky parc. č. 2780/5 ost. pl. o výměře 864 m2 a parc. č. 2780/6 ost. pl. o výměře 1 358 m2, vše v k.ú. a obci Kostelec na Hané, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČO: 00288373. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 7.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace č. III/36913a a pozemků v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hanušovice jako budoucím obdarovaným.

Pozemní komunikace včetně pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Hanušovice a pro činnost této organizace je nepotřebná. Přes část předmětné silnice je vedena veřejná autobusová doprava končící u nádražní budovy ČD. Tento úsek komunikace slouží jako příjezdná k nádraží ČD.

Konkrétně se jedná o část silnice III/36913a, kdy začátek úseku převáděné komunikace je ve vyústění ze silnice II/369 - uzlový bod UZ 1423A029 po konec silnice - uzlový bod UZ 1423A048, v celkové délce úseku 0,100 km, v šířce silnice 8 m, povrch asfaltobeton. Silnice III/36913a se nachází na pozemcích parc. č. 1576 ost. pl. o výměře 566 m2 a parc. č. 1577/3 ost. pl. o výměře 3 494 m2 v k.ú. a obci Hanušovice ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Návrh na vyřazení předmětné pozemní komunikace z krajské silniční sítě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 5. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemní komunikace včetně pozemků a požaduje s městem Hanušovice uzavřít smlouvu o budoucí darovací smlouvě.
Podle zákona č. 13/1997 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů, komunikace svým dopravním významem vyhovuje kategorii místní komunikace, neboť slouží převážně místní dopravě na území obce. 
Město Hanušovice s převzetím pozemní komunikace včetně pozemků do svého vlastnictví souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hanušovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Hanušovice, IČO: 00302546. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace - části silnice III/36913a se začátkem úseku ve vyústění ze silnice II/369 - uzlový bod UZ 1423A029 po konec silnice - uzlový bod UZ 1423A048 v celkové délce úseku 0,100 km, v šířce silnice 8 m2, a pozemků parc. č. 1576 ost. pl. o výměře 566 m2 a parc. č. 1577/3 ost. pl. o výměře 3 494 m2, vše v k.ú. a obci Hanušovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hanušovice, IČO: 00302546. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 8.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Bílsko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko jako budoucím obdarovaným. 
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Bílsko a budou dotčeny investiční akcí obce „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – II. část“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Bílsko.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 3. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Bílsko. Příspěvková organizace požaduje, aby návrh geometrického plánu zpracovaného pro majetkoprávní vypořádání pozemků po dokončení stavby byl s ní konzultován.

Na území obce Bílsko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodu pozemků mezi obcí Bílsko a Olomouckým krajem.

Záborový elaborát předmětné stavby Olomoucký kraj obdržel v květnu 2018.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Bílsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČO: 00576239. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – II. část“ kolaudována. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 26. 7. 2018 do 26. 8. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 504/2 ost. pl. o výměře cca 52 m2 a parc. č. 515/2 ost. pl. o výměře cca 174 m2, vše v k.ú. a obci Bílsko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko, IČO: 00576239, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, I. etapa – II. část“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 9.
Bezúplatný převod pozemní komunikace v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Dolní Újezd.

Předmětná pozemní komunikace v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd. Konkrétně se jedná o silnici č. III/03555 od křižovatky se silnicí II/437, km 0,000 uzlový bod UB2511A015 po konec úseku v km 0,629 UB 2511A052 (délka úseku 0,629 km, šířka proměnná do 5,5 – 6,5 m, povrch živičný). Silnice nemá dopravní význam krajské silnice. S ohledem na místní význam a intenzitu užívání, který odpovídá podmínkám kategorie místní komunikace, Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhla vyřazení silnice z krajské silniční sítě. Pozemek pod touto komunikací je ve vlastnictví obce Dolní Újezd.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 4. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod části pozemní komunikace č. III/03555 nacházející se na pozemku parc. č. 392 v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dolní Újezd jako budoucím obdarovaným. 

Obec Dolní Újezd na základě svého vyjádření ze dne 18. 10. 2016 souhlasila s majetkoprávním vypořádáním části pozemní komunikace.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Újezd, IČO: 00636223. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2016 do 2. 1. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na své schůzi konané dne 27. 2. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace III/03555 od křižovatky se silnicí II/437, km 0,000, uzlový bod UB2511A015, po konec úseku v km 0,629, UB 2511A052 nacházející se na pozemku parc. č. 392 v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dolní Újezd, IČO: 00636223, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 6. 4. 2017.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 6. 2018:

Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor dopravy a silničního hospodářství vydal podle § 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, rozhodnutí č.j. KUOK/64502/2018 o změně kategorie předmětného úseku pozemní komunikace III. třídy, a to z důvodu změny dopravního významu pozemní komunikace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace III/03555 od křižovatky se silnicí II/437, km 0,000, uzlový bod UB2511A015, po konec úseku v km 0,629, UB 2511A052 se všemi součástmi a příslušenstvím nacházející se na pozemku parc. č. 392 v k.ú. Staměřice, obec Dolní Újezd, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolní Újezd, IČO: 00636223. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického 
práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Uzavření dodatku č. 1 k darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a městem Kojetín, IČO: 00301370, jehož obsahem bude zrušení povinnosti města Kojetín realizovat demolici stavby a založení povinnosti rekonstruovat stavbu za stanoveným účelem.
Olomoucký kraj od roku 2011 bezúspěšně řešil odprodej nemovitosti v k.ú. a obci Kojetín v hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683. Konkrétně se jednalo o pozemek s bytovým domem ve špatném technickém stavu. V obytném domě byly 4 byty.  Podnět k odprodeji nemovitosti podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.
V roce 2016 Olomoucký kraj obdržel žádost města Kojetína o bezúplatný převod předmětné nemovitosti do vlastnictví města. Město Kojetín ve své žádosti mj. uvedlo:

„Na základě usnesení Rady města Kojetína ze dne 26. 1. 2016 Vás žádáme o bezúplatný převod nemovitosti – domu č.p. 707, v ul. 6. května v Kojetíně. Tento dům, který je v majetku Olomouckého kraje, je dnes již ve špatném stavu; jeho případný prodej a následné využití pro bydlení by spíše zhoršilo situaci v dané lokalitě. V jeho těsné blízkosti se nachází gymnázium, tedy střední škola, jejímž zřizovatelem je Olomoucký kraj a nově postavená multifunkční sportovní hala. Záměrem města Kojetína je tento prostor spíše zbavit daného domu a na zbylé ploše vytvořit zázemí pro odpočinek a venkovní aktivity jako studentů gymnázia, tak veřejnosti. Jednalo by se o instalaci jednoduchých venkovních sportovních prvků se zázemím – lavičky, zeleň apod. Žádáme Vás o předložení tohoto záměru města Kojetína orgánům Olomouckého kraje. Realizace tohoto převodu by pomohla jak městu Kojetínu, tak studentům gymnázia.“  

Město Kojetín dále sdělilo, že k realizaci záměru města by mělo dojít do jednoho roku od rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje. Záležitost přestěhování nájemníků by zabrala cca 6 měsíců a práce na demolici a investici do uvolněného prostoru by zabraly následujících cca 6 měsíců. Záměr na vytvoření zázemí pro odpočinek a venkovní aktivity studentů gymnázia a veřejnosti je v souladu s územním plánem města Kojetína.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Kojetín, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, do vlastnictví města Kojetína, IČO: 00301370. Záměr Olomouckého kraje převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 4. 2016 do 3. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tuto nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/22/16/2016 ze dne  24. 6. 2016 schválilo bezúplatný převod části pozemku parc. č. st. 1064 zast. pl. a nádvoří o výměře 216 m2, dle geometrického plánu č. 2010 – 40097/2011 ze dne 26. 5. 2011 pozemek parc. č. st. 1064 zast. pl. o výměře 216 m2, jehož součástí je stavba č.p. 707, Kojetín I – Město, bydlení, v k.ú. a obci Kojetín, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, do vlastnictví města Kojetína, IČO: 00301370 za podmínky, že dům č. p. 707 bude demolován a na pozemku bude zřízeno sportovní a rekreační zázemí pro veřejnost, a za dalších podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí 
veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Darovací smlouva č. 2016/04842/OMPSČ/OSM byla uzavřena dne 7. 12. 2016; vklad vlastnického práva byl proveden dne 23. 1. 2017 s právními účinky ke dni 8. 12. 2016.
V darovací smlouvě se město Kojetín zavázalo, že stavba Kojetín I – Město, č.p. 707, bydlení, která je součástí pozemku parc. č. st. 1064 zast. pl. o výměře 216 m2 v katastrálním území a obci Kojetín, bude demolována a na předmětném pozemku bude zřízeno sportovní a rekreační zázemí pro veřejnost, a to nejpozději do dvou let ode dne uzavření darovaní smlouvy. Dále se město Kojetín zavázalo k tomu, že v případě porušení kteréhokoli z výše uvedených dohodnutých závazků, zaplatí Olomouckému kraji smluvní pokutu ve výši 2 300 000 Kč, což je obvyklá cena předmětného pozemku ke dni schválení bezúplatného převodu. Smluvní pokuta je splatná ve lhůtě do 30 dnů ode dne vyrozumění města Kojetín Olomouckým krajem o zjištěném porušení závazku.
Vyjádření města Kojetín ze dne 13. 6. 2018:
Město Kojetín uzavřelo s Olomouckým krajem dne 7. 12. 2016 darovací smlouvu č. 2016/04842/OMPSČ/OSM, jejímž předmětem byl bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1064 o výměře 216 m2, jehož součástí je budova č.p. 707, vše v k. ú. a obci Kojetín do vlastnictví města Kojetín. Podmínkou (čl. VI. odst. 6 darovací smlouvy) výše uvedeného převodu bylo, že nabyvatel předmětné nemovitosti zajistí, nejpozději do dvou let od uzavření darovací smlouvy, demolici budovy č.p. 707, která je součástí pozemku st. 1064, vše v k. ú. Kojetín (dále také „budova č.p. 707“) a dále namísto ní zajistí vybudování sportovního a rekreačního areálu. Pro případ nesplnění této podmínky je stanovena smluvní pokuta ve výši obvyklé ceny předmětného pozemku v době uzavření darovací smlouvy.

V současnosti však město Kojetín pracuje na návrhu koncepce řešení sportovních areálů na území města. Prvním počinem v tomto směru bylo vybudování moderní sportovní haly v těsné blízkosti dvou základních škol, Gymnázia Kojetín, tedy i budovy č.p. 707, a současně centra města. Dalším navazujícím krokem byl převod pozemků v nejbližším okolí sportovní haly tak, aby mohl být zajištěn další rozvoj této lokality. Zatím posledním projektem je zadání studie řešení krytého plaveckého bazénu, který by byl, v případě realizace opět situován do zmíněného území. V rámci nastíněné koncepce zvažuje město Kojetín i možnosti využití budovy č.p. 707. I když v současné chvíli ještě není jasná představa o budoucím účelu, je dle našeho názoru nehospodárné odstraňovat stavbu, jež by mohla být v budoucnu prospěšná a jejíž technický stav takovéto razantní řešení nevyžaduje.
Na základě výše uvedeného tedy žádáme Olomoucký kraj o uzavření dodatku k darovací smlouvě č. 2016/04842/OMPSČ/OSM ze dne  7. 12. 2016, jehož předmětem bude změna ustanovení čl. VI. odst. 6 tak, že bude zcela odstraněna povinnost nabyvatele zdemolovat budovu č.p. 707 a vybudovat na jejím místě sportovní a rekreační areál. Tato změna bezesporu přispěje k vytvoření kvalitní a nadčasové koncepce rozvoje sportu ve městě Kojetíně.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 20. 6. 2018:

Odbor majetkový, právní a správních činností nedoporučuje vyhovět žádosti města Kojetín o uzavření dodatku k darovací smlouvě č. 2016/04842/OMPSČ/OSM ze dne 7. 12. 2016, jehož předmětem by bylo odstranění povinnosti města Kojetín zdemolovat stavbu Kojetín I–Město, č.p. 707, bydlení, která je součástí pozemku parc. č. st. 1064 zast. pl. o výměře 216 m2 v katastrálním území a obci Kojetín a vybudovat na jejím místě sportovní a rekreační areál. Odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje trvat na podmínkách bezúplatného převodu nemovitosti tak, jak byly schváleny Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 24. 6. 2016, popřípadě se dohodnout na zaplacení hodnoty nemovitosti ve výši 2 300 000 Kč jinou formou než smluvní pokutou.
Odbor majetkový, právní a správních činností a K – MP navrhli zahájit jednání mezi Olomouckým krajem a městem Kojetín ve věci dohody na způsobu naplnění závazků, vyplývajících z darovací smlouvy.

Dne 31. 7. 2018 se konalo jednání náměstka hejtmana Ing. Klimeše, vedoucí odboru majetkového, právního a správních činností Mgr. Kamasové a starosty města Kojetín Ing. Šírka. Na jednání bylo dohodnuto, že na základě nové žádosti města Kojetín dojde k projednání návrhu na změnu darovací smlouvy, resp. bude projednáno uzavření dodatku, jehož obsahem bude změna využití předmětného domu a místo jeho demolice dojde k jeho rekonstrukci.

Žádost města Kojetín ze dne 14. 8. 2018:
Vzhledem ke skutečnosti, že je záměrem Města Kojetín budovu č.p. 707 v budoucnu zrekonstruovat a dále využívat mimo jiné jako zázemí pro účastníky sportovních a volnočasových aktivit, žádáme Olomoucký kraj o změnu příslušných ustanovení výše uvedené darovací smlouvy (čl. VI. odst. 6), a to formou uzavření dodatku k darovací smlouvě.
Navrhujeme, aby předmětem požadovaného dodatku byla změna ustanovení čl. VI. odst. 6, a to konkrétně nahrazením povinnosti demolice předmětného objektu a opětovného vybudování sportovního a rekreačního zázemí do dvou let od uzavření smlouvy, za povinnost – rekonstrukce a přestavby stávající budovy za účelem zřízení zázemí pro účastníky sportovních, kulturních a volnočasových aktivit, ubytování sportovců včetně mládeže studující na gymnáziu v Kojetíně.

Město Kojetín je připraveno převést předmětný objekt do užívání místnímu sportovnímu klubu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 1 k darovací smlouvě č. 2016/04842/OMPSČ/OSM mezi Olomouckým krajem a městem Kojetín, IČO: 00301370, jehož obsahem bude zrušení povinnosti města Kojetín realizovat demolici stavby Kojetín I–Město, č.p. 707, bydlení, která je součástí pozemku parc. č. st. 1064 zast. pl. o výměře 216 m2 v katastrálním území a obci Kojetín, a vybudování sportovního a rekreačního zázemí pro veřejnost do dvou let od uzavření darovací smlouvy, a založení nové povinnosti města Kojetín, spočívající v rekonstrukci a přestavbě předmětné stavby za účelem zřízení zázemí pro účastníky sportovních, kulturních, volnočasových aktivit a jiných veřejných akcí a zřízení ubytování sportovců včetně mládeže studující na gymnáziu v Kojetíně. Stavba bude zahájena nejpozději do dvou let ode dne uzavření dodatku č. 1. Město Kojetín se zaváže užívat nemovitost za výše uvedeným účelem nejméně po dobu 10 let od uzavření dodatku č. 1 k darovací smlouvě. Město Kojetín se dále zaváže po tuto dobu nepřevést nemovitost do vlastnictví jiné osoby, nevyužívat nemovitost pro komerční (podnikatelské) účely a nezatížit nemovitost právy třetích osob. V případě porušení kterékoliv z výše uvedených povinností je Olomoucký kraj oprávněn odstoupit od darovací smlouvy. Ostatní ustanovení darovací smlouvy, včetně sjednané smluvní pokuty za porušení povinností, zůstávají nezměněna.

k návrhu usnesení bod 3. 11.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel jako budoucím obdarovaným.

Nepotřebná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Litovel a bude dotčena investiční akcí města „Cyklostezka podél II/449, k.ú. Litovel“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Litovel.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 4. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1584/2 ost. pl. o výměře cca 3 280 m2 v k.ú. a obci Litovel. Předmětná část pozemku bude dotčena investiční akcí města „Cyklostezka podél II/449, k.ú. Litovel“.

Příspěvková organizace požaduje být přizvána ke geometrickému zaměření dokončené stavby.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 5. 2018 do 25. 6. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1584/2 ost. pl. výměře cca 3 280 m2 v k.ú. a obci Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel, IČO: 00299138, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka podél II/449, k.ú. Litovel“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 12.

Majetkoprávní vypořádání investiční akce „Stavební úpravy silnice III/43716 Hradčany – Pavlovice, II. Úsek – 2. Etapa SO 101, Stavební úpravy silnice III/43716 – 2. etapa“ mezi Olomouckým krajem a obcí Hradčany.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „Stavební úpravy silnice III/43716 Hradčany – Pavlovice, II. Úsek – 2. Etapa SO 101, Stavební úpravy silnice III/43716 – 2. etapa“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Uvedenou stavbou byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, které se nacházejí v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany za silničním příkopem mimo těleso silnice III/43716 a které jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné - jedná se o veřejnou zeleň. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků.

Na území obce se v současné době nenacházejí pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů mezi obcí a krajem.

Po opakovaných žádostech obec Hradčany dle svého stanoviska ze dne 22. 5. 2018 souhlasí s bezúplatným nabytím částí předmětných pozemků.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hradčany. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 20. 6. 2018 do 20. 7. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1023 ost. pl. o celkové výměře 1 352 m2, dle geometrického plánu č. 267-8822/2016 ze dne 12. 12. 2016 pozemky parc. č. 1023/6 ost. pl. o výměře 1 173 m2, parc. č. 1023/7 ost. pl. o výměře 147 m2 a parc. č. 1023/8 ost. pl. o výměře 32 m2, vše v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hradčany, IČO: 00362875. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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