Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) na svém zasedání dne 18. 12. 2017 usnesením č. UZ/8/82/2017 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018.

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá ZOK k projednání jednu žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti školství s požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 650 000 Kč.
Žadatel č. 23 – Středisko volného času a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Doris Šumperk, Komenského 810/9, Šumperk 787 01, IČO: 00852082 žádá o finanční dotaci na celoroční financování provozu Střediska ekologické výchovy Švagrov.

Žádost splňuje základní podmínky pro poskytnutí individuální dotace – na daný účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlašovaných v roce 2018 Olomouckým krajem (z Programu na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2018 nelze žádat o podporu na celoroční provoz střediska ekologické výchovy), projekt je realizován v územním obvodu Olomouckého kraje a účel se shoduje s podporovanými oblastmi. Žádost splňuje také formální náležitosti a podmínku významnosti – jedná se o mimořádný projekt s obecně prospěšným cílem pro obyvatele Olomouckého kraje.

Navrhované financování projektu: 

Celkové náklady projektu: 


4 180 000 Kč

Vlastní zdroje:



2 140 000 Kč   

Jiné zdroje:




1 390 000 Kč


Požadovaná částka od OK:
 
   650 000 Kč

Předkladatel navrhuje poskytnout dotaci ve výši 400 000 Kč. 

Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje doporučuje žádost ke schválení.
Popisu projektu, účel použití dotace, návrh předkladatele a informace, jestli bude dotace poskytnuta v režimu de minimis, je obsažen v Příloze č. 1 důvodové zprávy. 
ROK navrhuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotace příjemci uvedenému pod poř. č. 23 v Příloze č. 1 důvodové zprávy, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem ve znění dle veřejnoprávní smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy, a uložit Ladislavu Hynkovi, náměstku hejtmana, smlouvu podepsat.

Přílohy:
· Příloha č. 1 
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· Příloha č. 2 
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16. – Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti školství

