Příloha č. 8 – Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis

Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017 schválilo usnesením č. UZ/8/40/2017 pravidla dotačního programu Studijní stipendium Olomouckého kraje na studium v zahraničí v roce 2018. Finanční alokace dotačního programu byla schválena ve výši 525 000 Kč.
Cílem dotačního programu je podpora zahraničních studijních pobytů žáků denního studia středních škol se sídlem na území Olomouckého kraje, studentů vyšších odborných škol se sídlem na území Olomouckého kraje nebo studentů vybraných studijních oborů vysokých škol na celém území ČR s trvalým bydlištěm na území Olomouckého kraje. Tím dojde k zajištění vzdělanosti lidí pro potřeby trhu práce a podpoře hospodářského růstu v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje.

Dotační program má dvoukolový příjem žádostí o poskytnutí dotace. V rámci 2. kola bylo přijato celkem 25 žádostí, z nichž 18 splnilo podmínky dotačního programu pro poskytnutí dotace. 

Kalkulace finančních nákladů na poskytnutí dotace úspěšným žadatelům v rámci 2. kola přijímání žádostí:
Celková výše rozpočtové kapitoly:	525 000 Kč
Celkové náklady za 1. kolo:	252 000 Kč
Částka k dispozici pro 2. kolo přijímání žádostí:	273 000 Kč
Celkové náklady za 2. kolo:	337 250 Kč

Vzhledem k tomu, že částka k rozdělení pro 2. kolo příjmu žádostí není dostačující k pokrytí nákladů na žádosti splňující pravidla pro poskytnutí dotace, odsouhlasila Rada Olomouckého kraje dne 27. 8. 2018 usnesením č. UR/48/57/2018 navýšení alokace dotačního programu o 64 250 Kč. Navyšovaná částka bude pokryta z již rozpočtovaných finančních prostředků ORJ10, tedy odboru školství a mládeže. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu a schválit navýšení finanční alokace na realizaci dotačního programu „Studijní stipendium Olomouckého kraje na studium v zahraničí v roce 2018“ o 64 250 Kč dle důvodové zprávy. 
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