Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání žádosti o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2018, v oblasti sportu, kultury a památkové péče. 
Individuální dotace jsou zavedeny jako doplňkový postup pro podporu žádostí na mimořádně významné akce/projekty s minimálně celokrajským dopadem. O individuální dotaci lze požádat v případě, že na daný účel není vypsán žádný dotační program.
Odbor sportu, kultury a památkové péče (dále jen OSKPP) obdržel k datu 16. 8. 2018 celkem 14 žádostí z oblasti sportu, kultury a památkové péče s požadovanou částkou nad 200 tis. Kč nebo je žadatelem obec. Z toho se jedná o 5 žádostí z oblasti sportu, 7 žádostí do oblasti kultury a 2 žádosti do oblasti památkové péče.

Žádosti jsou členěny následovně:
A) Individuální žádost v oblasti kultury – stornovaná
OSKPP obdržel 1 žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti kultury, která svým účelem porušuje Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 (dále jen Zásady), a to tím, že na daný účel je stále vyhlášený nebo byl vyhlášený příslušný dotační program. 
Žadatel byl na toto upozorněn a jeho žádost byla stornována. Následně byl vyzván k tomu, aby si podal žádost v příslušném dotačním programu v oblasti kultury.
V Příloze č. 1 je uveden detail stornované žádosti. 

B) Individuální žádosti v oblasti sportu 
OSKPP obdržel celkem 5 žádostí o poskytnutí individuálních dotací z oblasti sportu, které svým účelem naplňují bod 4.2.C. Zásad. U těchto žádostí se jedná o mimořádné akce vymykající se standardním akcím, konaným na území Olomouckého kraje, na které jsou vypsány dotační programy, kdy z důvodu mezinárodního významu, výjimečnosti účelu, propagace, pořadatelsky vysoké náročnosti a nákladnosti akce/projektu nelze na akci/projekt žádat o dotaci v dotačním programu. Jedná se o opakovanou (tradiční) nadnárodní akci opětovně propagující Olomoucký kraj v oblasti sportu (MS, ME, světový pohár, pohár národů), případně jde o investiční stavbu, jejíž realizace bude mít následný mezinárodní a nadregionální význam pro Olomoucký kraj. Jedná se o 3 žádosti doporučené ke schválení.
Žádosti doporučené ke schválení, které podléhají výjimce z oblasti sportu:

Sportovní klub Bludov, z.s. – žadatel realizuje rekonstrukci sportovního areálu, který má v dlouhodobém pronájmu od obce Bludov. Tento investiční záměr je podporován ze strany MŠMT, které poskytlo na tento záměr dotaci ve výši 4 557 514 Kč a obec Bludov částkou 2 750 000 Kč. Olomoucký kraj vyjádřil v předchozích letech přísliby všem spolkům, které obdržely od MŠMT dotaci na výstavbu a rekonstrukci. Proto doporučuji, aby Olomoucký kraj dotaci poskytnul.
Příspěvky z rozpočtu Olomouckého kraje:  
Podpora celoroční sportovní činnosti 2018 – 40 000 Kč
Program na podporu celoroční sportovní činnosti 2017 – 40 000 Kč
Výjimka ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 se týká vlastnictví sportovního areálu. V kontextu péče řádného hospodáře bude po žadateli požadováno doložení usnesení zastupitelstva obce jako vlastníka majetku, že s dotací souhlasí a majetek dotčený poskytnutím dotace z rozpočtu Olomouckého kraje nepřevede na jiného vlastníka. 

Tělovýchovná jednota Sokol Kladky, z.s. – žadatel zabezpečuje chod lyžařského areálu tak, aby konec sezóny nebyl ztrátový. V části lyžařského areálu, kde je dětská sjezdovka s dětským vlekem, je po celou sezónu tato část zcela zdarma pro školy, mateřské školky a širokou veřejnost. Každoročně se v areálu konají sportovně kulturní akce jako například Kladecká lyže, Karneval na lyžích. Řada sportovních spolků využívá areál včetně zázemí k zimním soustředěním. V případě poskytnutí dotace bude nakoupeno 1 - 2 děla, která budou sloužit především k zasněžování dětského vleku v areálu. Proto doporučuji, aby Olomoucký kraj dotaci poskytnul.
Příspěvky z rozpočtu Olomouckého kraje:  
Program na podporu celoroční sportovní činnosti 2017 – 30 000 Kč
Program na podporu sportovní činnosti dětí a mládeže 2017 – 10 000 Kč
Podpora celoroční sportovní činnosti 2018 – 35 000 Kč 

U žádosti č. 58 žadatele Městys Hustopeče nad Bečvou je v rámci individuálních žádostí navrženo předkladatelem nevyhovět této žádosti. Investiční záměr žadatele řeší dostavbu nové sportovní haly u základní školy v Hustopečích nad Bečvou. Hlavním důvodem žádosti je financování změn vzniklých v průběhu výstavby a tím navýšení jejího rozpočtu (např. změna střešních vazníků, změna typu podlahy a oken). Navíc nebyl žadatel opakovaně podpořen ze strany MŠMT. Proto porada vedení dne 14. 8. 2018 doporučila řešit tuto žádost formou poskytnutí návratné finanční výpomoci a to na základě Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí návratné finanční výpomoci (dále jen smlouva). Tato smlouva bude předložena ke schválení ROK 10. 9. 2018

Do oblasti sportu byla doručena žádost, která není doporučená ke schválení: 

OSKPP obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti sportu, a to spolku Kolo pro život, z.s., s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 250 000 Kč.  Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu z důvodu porušení pravidel – žadatel si již na ten samý účel v tomto roce žádal v Programu na podporu akcí a byl podpořen.

C) Individuální žádosti v oblasti kultury 
OSKPP neobdržel žádnou žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti kultury, která by svým účelem naplňovala bod 4.2.C. Zásad. U těchto žádostí se jedná o mimořádné akce vymykající se standardním akcím, konaným na území Olomouckého kraje, na které jsou vypsány dotační programy, kdy z důvodu mezinárodního významu, výjimečnosti účelu, propagace, pořadatelsky vysoké náročnosti a nákladnosti akce/projektu nelze na akci/projekt žádat o dotaci v dotačním programu. Jedná se o opakovanou (tradiční) nadnárodní akci opětovně propagující Olomoucký kraj v oblasti kultury (kulturní akce velkého rozsahu), případně jde o investiční stavbu, jejíž realizace bude mít následný mezinárodní a nadregionální význam pro Olomoucký kraj. 

Do oblasti kultury byly doručeny žádosti, které nejsou doporučené ke schválení: 

OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury a to od pana Jiřího Bajáka, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 300 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu porušení pravidel – žadatel mohl žádat v dotačním programu Program na podporu kultury v Olomouckém kraji 2018.
OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury a to od obce Teplice nad Bečvou, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 4 448 517 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu nesplnění Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018, konkrétně odst.4.2.
OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury a to od obce Skřípov, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 165 329 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu porušení pravidel – žadatel mohl žádat v dotačním programu Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji 2018.
OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury a to od obce Pivín, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 29 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu porušení pravidel – žadatel mohl žádat v dotačním programu Program na podporu kultury v Olomouckém kraji 2018.
OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury a to od města Staré Město, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 190 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu porušení pravidel – žadatel mohl žádat v dotačním programu Program na podporu kultury v Olomouckém kraji 2018.
OSKPP obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury, a to od DW7, o.p.s, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 300 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu nesplnění Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018, konkrétně odst.4.2. Žadatel také není majitelem objektu. Objekt je v majetku soukromé osoby.

V Příloze č. 3 je uveden detailní přehled žádostí z oblasti kultury, včetně návrhu předkladatele. 

D) Individuální žádosti v oblasti památková péče 
OSKPP neobdržel žádnou žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti památkové péče, která by svým účelem naplňovala bod 4.2.C. Zásad. U těchto žádostí se jedná o mimořádné akce vymykající se standardním akcím, konaným na území Olomouckého kraje, na které jsou vypsány dotační programy, kdy z důvodu mezinárodního významu, výjimečnosti účelu, propagace, pořadatelsky vysoké náročnosti a nákladnosti akce/projektu nelze na akci/projekt žádat o dotaci v dotačním programu. Jedná se o opakovanou (tradiční) nadnárodní akci opětovně propagující Olomoucký kraj v oblasti kultury (kulturní akce velkého rozsahu), případně jde o investiční stavbu, jejíž realizace bude mít následný mezinárodní a nadregionální význam pro Olomoucký kraj. 

[bookmark: _GoBack]Do oblasti památkové péče byly doručeny žádosti, které nejsou doporučené ke schválení: 

OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti památkové péče a to od města Šumperk, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 8 000 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu nesplnění Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018, konkrétně odst.4.2.
OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti památkové péče a to od Ing. Jiřího Švarce, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 500 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu nesplnění Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018, konkrétně odst. 1.1. a 4.2. Jedná se o rekonstrukci majetku soukromé osoby, oprava střechy objektu v Drahanovicích, která nemá mimořádný význam ani  výjimečný dopad pro obyvatele ani danou lokalitu.

V Příloze č. 4 je uveden detailní přehled žádostí z oblasti památkové péče, včetně návrhu předkladatele. 

Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje činí pro oblast sportu 9 259 000 Kč. Předkladatel navrhuje poskytnout dotace v celkové výši 1 750 000 Kč. Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje činí pro oblast kultury 5 432 846 Kč. Předkladatel navrhuje dotaci neposkytnout. Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje činí pro oblast památkové péče 8 500 000 Kč. Předkladatel navrhuje dotaci neposkytnout.

V Příloze č. 2, 3 a 4 je uveden detailní přehled žádostí, včetně návrhu předkladatele. 

Zpracovatel informuje ZOK o skutečnosti, že poskytnutí dotací všem žadatelům bude mimo režim podpory malého rozsahu (de minimis). Tento návrh je uveden v Příloze č. 2 důvodové zprávy.
Individuální žádosti o poskytnutí dotací v oblasti sportu byly projednány na jednání Komise pro mládež a sport (dále jen K-MS) dne 21. 8. 2018 a v oblasti kultury Komisí pro kulturu a památkovou péči (dále jen K-KPP) dne 20. 8. 2018 elektronicky.

Předkladatel a zpracovatel navrhuje ZOK:

1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. vzít na vědomí informaci o stornované žádosti dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy 
3. nevyhovět žádostem žadatelů dle Přílohy č. 2, 3 a 4 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy  
4. schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy
5. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle bodu 4 usnesení ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv 
6. schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 u žadatelů:
a) č. 54 Sportovní klub Bludov, z.s., na účel dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2, s odůvodněním dle důvodové zprávy
b) č. 49 TJ Sokol Kladky, z.s., na účel dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2, s odůvodněním dle důvodové zprávy
7. uložit podepsat veřejnoprávní smlouvy dle bodu 5 usnesení
O: Mgr. František Jura, náměstek hejtmana

Přílohy:

· Příloha č. 1
Detail stornované žádosti - oblast kultury 
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· Příloha č. 2 
Tabulka žadatelů v oblasti sportu 
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· Příloha č. 3 
Tabulka žadatelů v oblasti kultury 
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· Příloha č. 4
Tabulka žadatelů v oblasti památkové péče
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20. – Žádosti o poskytnutí individuálních dotací v oblasti sportu, kultury a památkové péče

