Důvodová zpráva:
Dne 28. 7. 2017 hejtman Olomouckého kraje obdržel písemné oznámení pana Mgr. Radima Lindnera (ANO 2011) o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje.
V souladu s § 48 odst. 2 písm. c) zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů a o změně některých zákonů, zaniká mandát Mgr. Radima Lindnera okamžikem, kdy hejtman kraje obdrží písemné oznámení o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje, tj. dne 28. 7. 2017. 
Mgr. Radim Lindner byl usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje (ZOK) č. UZ/2/59/2016 ze dne 19. 12. 2016 zvolen členem Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje (V-VVZ). Dále byl Mgr. Lindner usnesením ZOK č. UZ/4/64/2017 ze dne 24. 4. 2017 zvolen předsedou V-VVZ. Dle § 76 odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), předsedou výboru je vždy člen zastupitelstva. 
[bookmark: _GoBack]Mgr. Radim Lindner ve svém oznámení o odstoupení z funkce člena zastupitelstva kraje uvedl, že má zájem nadále působit jako řadový člen výboru (viz příloha důvodové zprávy). S ohledem na skutečnost, že Mgr. Lindner byl nejdříve zvolen členem V-VVZ a teprve až potom předsedou tohoto výboru (z pozice člena výboru byl zvolen předsedou), Mgr. Lindner zůstává řadovým členem výboru, kterého není nutné znovu volit. 
Zastupitelstvo vezme na vědomí rezignaci Mgr. Lindnera na členství v ZOK a zvolí nového předsedu V-VVZ.
Odstupující předseda výboru byl zvolen za klub ANO 2011, který navrhuje na pozici předsedkyně výboru paní PhDr. Alenu Adamíkovou, stávající členku výboru. 

Návrh personální změny ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost ZOK spočívá ve zvolení nové předsedkyně výboru PhDr. Aleny Adamíkové.


Personální složení Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost ZOK s návrhem změn:

1. Adamíková Alena PhDr.		předsedkyně 
2. Brázda Radek Mgr.
3. Čapka Radek Mgr.
4. Faltýnková Dagmar
5. Fidrmuc Jaroslav Mgr.
6. Jonová Irena Mgr.
7. Kopřivová Lenka Bc.
8. Kutý Miroslav Ing.
9. Lindner Radim Mgr.			předseda
10. Lónová Jaromíra, Mgr.
11. Majerová Zahradníková Zuzana
12. Mansbartová Michaela, Ing., MSc.
13. Procházka Petr Mgr.
14. Raška Rudolf Ing.
15. Šimák Miroslav Mgr.
16. Šmucr Michal Ing.
17. Švec Zdeněk Ing.
18. Vacková Hana Ing. Mgr.
19. Zdukos Angelis, Bc.	


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zvolit PhDr. Alenu Adamíkovou předsedkyní výboru.
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