Důvodová zpráva:
Na základě dohody koaličních partnerů doporučuje Rada Olomouckého kraje provést úpravu ve svěření úkolů členům Rady Olomouckého kraje – náměstkům hejtmana Bc. Pavlu Šoltysovi, Mgr. Františku Jurovi a Ladislavu Hynkovi. V souvislosti se změnou organizační struktury Krajského úřadu Olomouckého kraje budou upraveny věcně příslušné oblasti uvolněným členům Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Oblast péče o památky, svěřená usnesením č. UZ/1/1/2016 náměstkovi hejtmana Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS., bude s účinností od 1. 10. 2017 svěřena náměstkovi hejtmana Mgr. Františku Jurovi, který bude mít v gesci nově vzniklý odbor sportu, kultury a památkové péče, v rámci kterého vzniká nové oddělení památkové péče. 
· Mgr. František Jura, náměstek hejtmana, s účinností od 1. 10. 2017 – svěření úkolů v oblasti kultura, tělovýchova, sport a volný čas, péče o památky
· Bc. Pavel Šoltys, DiS., náměstek hejtmana, s účinností od 1. 10. 2017 – svěření úkolů v oblasti regionální rozvoj, evropské projekty, územní plánování
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje samostatně vymezit oblast mládeže, pokrývající mj. výchovu mládeže, projekty v oblasti mládeže včetně mezinárodních výměn mládeže, volnočasové aktivity dětí a mládeže včetně problematiky Zastupitelstva mládeže Olomouckého kraje atd. Oblast mládeže by byla s účinností od 1. 10. 2017 svěřena náměstkovi hejtmana Ladislavu Hynkovi, který bude mít v gesci odbor školství a mládeže, v rámci kterého budou zajišťovány veškeré činnosti ve vztahu k zajištění agendy mládeže. 
· Ladislav Hynek, náměstek hejtmana, s účinností od 1. 10. 2017 – svěření úkolů v oblasti školství a mládeže
Rada Olomouckého kraje projednala a vzala na vědomí návrh svěření kompetencí na své schůzi dne 11. 9. 2017 usnesením č. UR/22/3/2017.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje svěřit členům Rady Olomouckého kraje s účinností od 1. 10. 2017 úkoly v navržených oblastech.
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1.3. – Změna ve svěření úkolů členům Rady Olomouckého kraje


