Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 2., 3. 1., 3. 2., 4. 1. – 4. 6. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ („Severní obchvat Prostějova“).
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ formou uzavření smluv o (budoucích) kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách s vlastníky pozemků. Uvedená investiční akce zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. 

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 
Stavba se připravuje od roku 2008. V první fázi majetkoprávní přípravy byly vlastníkům odeslány návrhy smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků, které budou trvale zastavěny stavbou. Tehdejší záborový elaborát neobsahoval údaje o dočasných záborech pozemků či jejich částí. První fáze majetkoprávní přípravy byla pozastavena v roce 2010. Druhá fáze majetkoprávní přípravy byla započata v roce 2015. Nynější záborový elaborát údaje o dočasných záborech již obsahuje a je nutné uzavřít smluvní vztahy i k těmto pozemkům či jejich částem, které budou stavbou dotčeny dočasně, a to formu nájemní smlouvy nebo smlouvy o právu provést stavbu.  

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 2. 6. 2015:

Dne 23. 12. 2014 bylo vydáno na stavbu „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ územní rozhodnutí, které nabylo dne 18. 2. 2015 právní moci. Společnost DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s r.o. zpracovala aktualizovaný záborový elaborát, který Vám předáváme. Tímto Vás žádáme o obnovení činnosti majetkoprávních vztahů pro zajištění podkladů potřebných pro vydání stavebního povolení investiční akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Uzavření smluv o budoucích smlouvách je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice po realizaci stavby. 

Obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015 vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 

Stavba je primárně vedena na území statutárního města Prostějova v k.ú. Prostějov, její okrajové části potom zasahují do území obce Smržice v k.ú. Smržice a obce Držovice v k.ú. Držovice na Moravě. 

Olomoucký kraj a statutární město Prostějov se dohodly na spolupráci v oblasti financování majetkoprávní přípravy a následného majetkoprávního vypořádání stavby, jejíž podstata spočívá v tom, že Olomoucký kraj bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání pozemků pouze pod silnicí a statutární město Prostějov bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání stavbou dotčených pozemků, které budou ležet mimo vlastní silnici, ale je nezbytné je pro provedení stavby vykoupit. Jedná se především o pozemky v tzv. oku okružní křižovatky, které jsou těžko obhospodařovatelné zemědělskou technikou, pozemky nezbytné pro převedení stávající cyklostezky z Prostějova do Smržic přes nově budovanou silnici či pozemky za zvýšenou obrubou v intravilánu obce Prostějov. 

V rámci zefektivnění majetkoprávní přípravy stavby Olomoucký kraj a statutární město Prostějov zřídili společnou kancelář pro výkupy pozemků, kde pracují dvě osoby, jejichž úkolem je zajistit uzavření potřebných smluvních vztahů. Aby majetkoprávní příprava akce probíhala kontinuálně a synchronně, byla jmenována společná pracovní skupina (UR/106/13/2016 ze dne 29. 9. 2016), která se pravidelně schází a koordinuje potřebné činnosti. 

A) BUDOUCÍ ODKOUPENÍ POZEMKŮ

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/23/11/2016, bod 3.5., ze dne 23. 9. 2016 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ mezi třetími osobami jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována. 

Někteří vlastníci stavbou dotčených pozemků však nesouhlasili s uzavřením řádné kupní smlouvy po dokončení stavby a požadovali uzavření kupní smlouvy k částem stavbou dotčených pozemků před zahájením stavby. Odbor majetkový, právní a správních činností proto na základě výstupů pracovní skupiny pro výkupy pozemků a po dohodě se statutární městem Prostějov navrhl orgánům Olomouckého kraje postup, kdy s těmito vlastníky bude nejprve uzavřena tzv. krátkodobá smlouva o budoucí kupní smlouvě. Po uzavření této smlouvy Olomoucký kraj objedná geometrické plány na rozdělení pozemků a po jejich vyhotovení vyzve vlastníky pozemků k uzavření řádných kupních smluv. Na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 schválilo uzavření kupních smluv a smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a vlastníky pozemků jako (budoucími) prodávajícími s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny před zahájením stavebních prací na stavbě. 

Uvedeným usnesením bylo schváleno mimo jiné uzavření tzv. krátkodobých smluv o budoucích kupních smlouvách ke spoluvlastnickým podílům na části pozemku parc. č. 5807 orná půda o výměře cca 1.571 m2 v k.ú. a obci Prostějov z  vlastnictví Věry Nedělníkové (id. 1/20) a Jana Salaje (id. 5/20). Věra Nedělníková a Jan Salaj následně změnili názor a prostřednictví kanceláře pro výkupy pozemků požádali o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě s termínem uzavření řádné kupní smlouvy do 1 roku od kolaudace stavby. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 5807 orná půda o výměře cca 1.571 m2 v k.ú. a obci Prostějov a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Věrou Nedělníkovou (id. 1/20) a Janem Salajem (id. 5/20) jako (budoucími) prodávajícími z důvodu změny termínu výkupu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení:

- ideální 1/20 pozemku parc. č. 5807 orná půda o výměře cca 1.571 m2 v k.ú. a obci Prostějov mezi Věrou Nedělníkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, 

- ideální 5/20 pozemku parc. č. 5807 orná půda o výměře cca 1.571 m2 v k.ú. a obci Prostějov mezi Janem Salajem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěný silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

B) JINÉ POŽADAVKY VLASTNÍKŮ
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/16/2017, body 4.5. - 4.10., ze dne 19. 6. 2017 schválilo odkoupení pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře 228 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice z podílového spoluvlastnictví Marie Benešové (id. 1/18), Františka Pospíšila (id. 1/6), Vojtěcha Pospíšila (id. 1/6), Jany Pošvářové (id. 1/18), Bc. Jaroslavy Sivkové (id. 3/6) a Josefa Spurného (id. 1/18) za kupní cenu ve výši 600,- Kč/m2. Pozemek je v katastru nemovitostí veden jako ostatní plocha - ostatní komunikace a je na něm umístěna účelová komunikace s živičným povrchem v ulici Za Olomouckou. Vlastníci pozemku požadují náhradu za stávající živičnou vozovku na pozemku, která bude odstraněna bez náhrady.

Dle znaleckého posudku č. 3910-213/2017 ze dne 18. 8. 2017 činí hodnota vozovky na pozemku 128 970,- Kč.   

Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uzavřít s vlastníky pozemku dohody o finančním narovnání, jejichž předmětem bude výplata finanční náhrady za stávající živičnou vozovku, která bude v souvislosti se stavbou odstraněna. Dohody o finančním narovnání budou uzavřeny současně s řádnými kupními smlouvami, příp. po uzavření řádných kupních smluv, jejichž předmětem bude převod spoluvlastnických podílů na pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice z vlastnictví Marie Benešové (id. 1/18), Františka Pospíšila (id. 1/6), Vojtěcha Pospíšila (id. 1/6), Jany Pošvářové (id. 1/18), Bc. Jaroslavy Sivkové (id. 3/6) a Josefa Spurného (id. 1/18) do vlastnictví Olomouckého kraje. Výše náhrady bude vlastníkům pozemku vyplacena poměrně podle velikosti jejich spoluvlastnického podílu, a to tak, že Marie Benešová obdrží částku ve výši 7 165,- Kč, František Pospíšil obdrží částku ve výši 21 495,- Kč, Vojtěch Pospíšil obdrží částku ve výši 21 495,- Kč, Jana Pošvářová obdrží částku ve výši 7 165,- Kč, Bc. Jaroslava Sivková obdrží částku ve výši 64 485,- Kč a Josef Spurný obdrží částku ve výši 7 165,- Kč. 

Platby budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor veřejných zakázek a investic -  ORJ 50. 
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 30. 8. 2017:

Odbor veřejných zakázek a investic souhlasí s uzavřením dohod o finančním narovnání s vlastníky pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice, jejichž předmětem bude náhrada za stávající živičnou vozovku, která bude v souvislosti se stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ odstraněna. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o finančním narovnání mezi Olomouckým krajem jako stavebníkem a:

- Marií Benešovou jako vlastníkem, jejímž předmětem bude jednorázová výplata finanční náhrady ve výši 7 165,- Kč,

- Františkem Pospíšilem jako vlastníkem, jejímž předmětem bude jednorázová výplata finanční náhrady ve výši 21 495,- Kč,

- Vojtěchem Pospíšilem jako vlastníkem, jejímž předmětem bude jednorázová výplata finanční náhrady ve výši 21 495,- Kč,

- Janou Pošvářovou jako vlastníkem, jejímž předmětem bude jednorázová výplata finanční náhrady ve výši 7 165,- Kč,

- Bc. Jaroslavou Sivkovou jako vlastníkem, jejímž předmětem bude jednorázová výplata finanční náhrady ve výši 64 485,- Kč,

- Josefem Spurným, jejímž předmětem bude jednorázová výplata finanční náhrady ve výši 7 165 Kč,

za odstranění živičné vozovky, která bude bez náhrady odstraněna z pozemku parc. č. 637/2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice v souvislosti se stavbou „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“. 

k návrhu usnesení body 5. 1. – 5. 12.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a“) v k.ú. Věrovany. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Na jednotlivé etapy stavby byly v roce 2012 Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, vydány kolaudační souhlasy. Odbor investic a evropských programů (nyní odbor veřejných zakázek a investic) požádal po dokončení stavby o provedení 
majetkoprávního vypořádání. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2013:

Obdrželi jsme návrh od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Věrovany v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 
30. 8. 2017:
Při přípravě stavby Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo výkupy stavbou dotčených pozemků za kupní cenu, která se bude rovnat ceně úřední, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření kupních smluv, následně za cenu obvyklou (tržní). Z důvodu nutnosti vyřízení stavebního povolení schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/34/2007 ze dne 10. 12. 2007 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Rovněž bylo schváleno uzavření dodatků k již uzavřeným smlouvám o budoucích kupních smlouvách, jejichž obsahem je změna výše kupní ceny, a to na částku 100,- Kč/m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/22/2013, bod 4., ze dne 27. 9. 2013 schválilo výkupy pozemků zastavěných silnicí II/435 z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků zastavěných silnicí II/435 je již ukončeno. 
V rámci stavby byly rovněž vybudovány dvě nástupiště autobusových zastávek a přístupových chodníků, včetně chodníkových obrubníků, a středního dělícího ostrůvku o celkové ploše 269,3 m2, vše v rámci „SO 132 Komunikace pro pěší u křiž. se sil. III/43516“. Tento stavební objekt byl realizován jako vyvolaná investice na pozemcích Olomouckého kraje a na pozemcích třetích osob a po dokončení stavby byl předán obci Klopotovice do správy a užívání. Bezúplatný převod stavebních objektů schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/12/29/2014, bod 2.3., dne 19. 9. 2014. Zastupitelstvo obce Klopotovice však neschválilo převod stavebního objektu do vlastnictví obce z důvodu nedořešených majetkoprávních vztahů s vlastníky pozemků po objektem. Stavební objekt tudíž nadále zůstává ve vlastnictví Olomouckého kraje a je umístěn mimo jiné na pozemcích třetích osob. 
Vzhledem k výše uvedenému odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uzavřít s vlastníky pozemků pod stavebním objektem kupní smlouvy, jejichž předmětem bude odkoupení pozemků parc. č. 1538/9 o výměře 127 m2, parc. č. 1538/32 o výměře 121 m2, parc. č. 1538/33 o výměře 100 m2, parc. č. 1538/34 o výměře 80 m2 a parc. č. 1538/36 o výměře 184 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Následně budou opětovně zahájena jednání s obcí Klopotovice o převodu stavebního objektu včetně pozemků pod ním do vlastnictví obce. 

Podílovým spoluvlastníkem ideálních 2/20 pozemků parc. č. 1538/32 a parc. č. 1538/33, oba v k.ú. a obci Věrovany je ČR - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Převod uvedeného spoluvlastnického podílu bude orgánům Olomouckého kraje předložen v samostatném materiálu po obdržení stanoviska Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových k převodu. 

Jako podílový spoluvlastník ideálních 2/20 pozemků parc. č. 1538/32 a parc. č. 1538/33, oba v k.ú. a obci Věrovany je na listu vlastnictví č. 815 pro k.ú. Věrovany uveden pan Zdeněk Košuta, který je v katastru nemovitostí nedostatečně identifikován (chybí rodné číslo) a z tohoto důvody byly údaje o nemovitosti (spoluvlastnickém podílu) předány do evidence Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Vzhledem k výše uvedenému není spoluvlastnický podíl Zdeňka Košuty předmětem tohoto materiálu.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 8. 2017:
Obdrželi jsme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace k odkoupení pozemků v k.ú. Věrovany v rámci stavby „II/435 Dub - Tovačov, stavební úpravy“. SSOK souhlasí s odkoupením pozemků parc. č. 1538/9, parc. č. 1538/32, parc. č. 1538/33, parc. č. 1538/34 a parc. č. 1538/36, vše ost. plochy v k.ú. Věrovany z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK, za předpokladu, že pozemky budou následně převedeny z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Klopotovice. 

S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) na pozemku parc. č. 1538/9 ost. pl. o výměře 127 m2 v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČ: 02849895,  

2) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) na pozemku parc. č. 1538/9 ost. pl. o výměře 127 m2 v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Heleny Bezroučkové,  

3) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/3) na pozemku parc. č. 1538/9 ost. pl. o výměře 127 m2 v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Marie Halouzkové,

4) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/25) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví společnosti AGRO Haná a.s., IČ: 02849895,      

5) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 3/75) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Františka Kubíčka,      

6) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/20) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Hany Palánkové,  

7) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/20) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Stanislavy Pospíšilové,

8) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 11/100) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Mgr. Jindřišky Skyvové,

9) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 23/50) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Aleny Vyhlídalové,

10) odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/20) na pozemcích parc. č. 1538/32 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1538/33 ost. pl. o výměře 100 m2, oba v k.ú. a obci Věrovany, z vlastnictví Marie Zatloukalové,

11) odkoupení pozemku parc. č. 1538/34 ost. pl. o výměře 80 m2 v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Milana Smolky,

12) odkoupení pozemku parc. č. 1538/36 ost. pl. o výměře 184 m2 v k.ú. a obci Věrovany ze společného jmění manželů Josefa a Danuše Zubaníkových, 

vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 6. 1.

Odkoupení pozemku v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice z vlastnictví paní Kristýny Čundrlové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví paní Kristýny Čundrlové se nachází v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice a je zastavěn krajskou silnicí č. III/36629. O narovnání majetkoprávních vztahů požádal vlastník nemovitosti.
Cena úřední předmětného pozemku stanovená dle znaleckého posudku č. 7083-151/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petr Podsedníkem dne 18. 8. 2017 činí 9 310,- Kč, tj. 73,20 Kč/m2 (část o výměře 55 m2) a 61,49 Kč/m2 (část o výměře 86 m2).

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 6. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým odkoupením předmětného pozemku z vlastnictví paní Kristýny Čundrlové.

Vyjádření odboru majetkoprávního, právního a správních činností ze dne 20. 6. 2017:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 629/25 ost. pl. o výměře 141 m2 v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice z vlastnictví paní Kristýny Čundrlové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 9 310,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 6. 2.

Odkoupení pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví pana Jiřího Vaňka (id. 1/2) a pana Mojmíra Vaňka (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Jiřího Vaňka (id. 1/2) a pana Mojmíra Vaňka (id. 1/2) se nachází v k.ú. Unčovice, obec Litovel a je zastavěn krajskou silnicí č. II/449. O odkoupení předmětného pozemku požádali spoluvlastníci nemovitosti.

Cena úřední předmětného pozemku stanovená dle znaleckého posudku č. 7084-152/17 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petr Podsedníkem dne 18. 8. 2017 činí 84 100,- Kč, tj. 234,- Kč/m2 (část o výměře 140 m2) a 80,- Kč/m2 (část o výměře 646 m2).

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 7. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. Uvedený pozemek je silničním pozemkem krajské silnice č. II/449. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 580/8 ost. pl. o výměře 786 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví pana Jiřího Vaňka (id. 1/2) a pana Mojmíra Vaňka (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za celkovou kupní cenu ve výši 84 100,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 8.
Odkoupení částí pozemků v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z vlastnictví společnosti AGRAS Želatovice, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „Stavební úpravy silnice III/43716 Hradčany – Pavlovice, II. Úsek – 2. Etapa SO 101, Stavební úpravy silnice III/43716 – 2. etapa“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí. Uvedenou stavbou byly dotčeny pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje a ve vlastnictví soukromých vlastníků, mj. společnosti AGRAS Želatovice, a.s. Předmětné části pozemků ve vlastnictví soukromých osob se nacházejí v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova a jsou zastavěny krajskou silnicí III/43716. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 3. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 28. 3. 2017 a ze dne 9. 8. 2017: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Ze znaleckých posudků z června 2017 vyplývá, že v daném místě a čase a dle platných oceňovacích předpisů jsou ceny obvyklé (tržní) i ceny úřední předmětných pozemků stanoveny ve výši 50,- Kč/m2.
Na základě uvedeného jsme požádali společnost AGRAS Želatovice, a.s. o vyjádření k návrhu na odkoupení částí pozemků za celkovou kupní cenu ve výši 3 250,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 

Vyjádření společnosti AGRAS Želatovice, a.s. ze dne 24. 7. 2017: 
Na základě Vaší opětovné žádosti Vám sdělujeme, že Vámi nabízená částka 50,- Kč/m2 za odkup částí pozemku parc. č. 1220/31 a parc. č. 1220/345 v k.ú. Pavlovice u Přerova je neadekvátní, a to vzhledem k neustále se zvyšujícím cenám půdy. Naše společnost je ochotna přistoupit na částku 80,- Kč/m2 a uhrazení veškerých nákladů spojených s prodejem Olomouckým krajem, jak je uvedeno ve Vaší žádosti. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti AGRAS Želatovice, a.s., IČ: 25360663, na stanovení kupní ceny za odkoupení částí pozemků parc. č. 1220/31 orná půda o výměře 46 m2 a parc. č. 1220/34 orná půda o výměře 19 m2, dle geometrického plánu č. 618-8821/2016 ze dne 21. 12. 2016 pozemky parc. č. 1220/192 ost.pl. o výměře 46 m2 a parc. č. 1220/190 ost. pl. o výměře 19 m2, vše v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova do vlastnictví Olomouckého kraj ve výši 5 200,- Kč, tj. 80,- Kč/m2 z důvodu výše kupní ceny navržené vlastníkem.
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