Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany  z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany. Pozemek je zastavěn silnicí č. III/43716, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 6. 2017:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 245 o výměře 3 308 m2 v k.ú. Hradčany na Moravě, obec Hradčany z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nacházejí v k.ú. Neředín, obec Olomouc a jsou zastavěny čely propustku pod krajskou silnicí II/448. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 6. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě návrhu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Neředín mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 324/107 orná půda o výměře 34 m2 a část pozemku parc. č. 539/7 ost. pl. o výměře 14 m2, dle geometrického plánu č. 1383-365/2016 ze dne 22. 5. 2017 pozemek parc. č. 539/39 ost. pl. o výměře 14 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví města Hranice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví města Hranice se nachází v k.ú. Drahotuše, obec Hranice a je zastavěn krajskou silnicí č. III/04726.
V roce 2016 o odkoupení původního pozemku požádal město Hranice vlastník sousedních nemovitostí Ing. Stanislav Beránek. Město Hranice informovalo Olomoucký kraj o této žádosti a následně zajistilo zpracování geometrického plánu na rozdělení původního pozemku, ze kterého byl oddělen mj. shora uvedený pozemek, zastavěný krajskou silnicí č. III/04726.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 3. 2016:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku v k.ú. Drahotuše, obec Hranice.
Zastupitelstvo města Hranice svým usnesením ze dne 22. 6. 2017 schválilo bezúplatný převod nově vzniklého pozemku, zastavěného silnicí č. III/04726, do vlastnictví Olomouckého kraje s tím, že kraj uhradí polovinu nákladů na vyhotovení geometrického plánu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2873/34 ost. pl. o výměře 28 m2 v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí polovinu nákladů na vyhotovení geometrického plánu, kterým vznikl předmětný pozemek, a další náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Ústín z vlastnictví obce Ústín do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Ústín se nachází v k.ú. a obci Ústín a jeho část je zastavěna silnicí II/448, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků na základě zaměření části uvedené silnice podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 5. 2017:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků v k.ú. a obci Ústín.
Obec Ústín souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 443/2 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 264 –138/2016 ze dne 6. 10. 2016 pozemek parc. č. 443/11 ost. pl. o výměře 4 m2, v k.ú. a obci Ústín z vlastnictví obce Ústín, IČ: 00635618, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Polomí z vlastnictví obce Polomí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Polomí se nachází v k.ú. a obci Polomí a je zastavěn krajskou silnicí č. III/4491. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 9. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku, který se nachází v k.ú. a obci Polomí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Obec Polomí souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 725 ost. pl. o výměře 19 261 m2 v k.ú. a obci Polomí z vlastnictví obce Polomí, IČ: 600059, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Velké Losiny, v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, vše obec Velké Losiny a v k. ú. Štíty – město, obec Štíty z vlastnictví ČR – Zemědělský podnik Razová, státní podnik v likvidaci do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR, s právem hospodařit s majetkem státu pro Zemědělský podnik Razová, státní podnik v likvidaci, se nacházejí v k.ú. Velké Losiny, v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, vše obec Velké Losiny a v k. ú. Štíty – město, obec Štíty. Předmětné pozemky jsou zastavěny silnicemi č. III/0446, č. III/0447 a č. III/3697, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 5. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Velké Losiny, v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, vše obec Velké Losiny a v k. ú. Štíty – město, obec Štíty, které se nacházejí pod silnicemi č. III/3697, III/0446, III/0447 z vlastnictví ČR - Zemědělského podniku Razová, státní podnik v likvidaci do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 10. 8. 2017:

Odbor majetkový, právní a správních činností řeší se Zemědělský podnikem Razová, státní podnik v likvidaci převod předmětných pozemků již od roku 2015. Zemědělský podnik dle sdělení ze dne 31. 7. 2015 souhlasil pouze s odprodejem předmětných nemovitostí, a to za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Vzhledem k projednávání novely zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku odbor majetkový, právní a správních činností dne 5. 11. 2015 požádal o pozastavení majetkoprávního vypořádávání silničních pozemků, a to do doby přijetí novely zákona.

V souladu s aktuálním zněním ust. § 16 odst. 8 zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku je možný bezúplatný převod nemovitostí nacházejících se pod komunikacemi na územní samosprávné celky nebo sdružení územních samosprávných celků v případech, kdy je takový převod nemovité věci ve veřejném zájmu. 

Na základě novely citovaného zákona odbor majetkový, právní a správních činností opětovně požádal dne 3. 2. 2017 Zemědělský podnik Razová, státní podnik v likvidaci o bezúplatný převod předmětných pozemků, které se nacházejí pod pozemními komunikacemi. Zemědělský podnik Razová, státní podnik v likvidaci souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. Velké Losiny, v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, vše obec Velké Losiny a v k. ú. Štíty – město, obec Štíty do vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 2718/3 ost. pl. o výměře 431 m2, parc. č.  2718/4 ost. pl. o výměře 484 m2, parc. č. 2718/5 ost. pl. o výměře 497 m2, parc. č. 2718/6 ost. pl. o výměře 297 m2, parc. č. 2718/7 ost. pl. o výměře 232 m2, parc. č. 2718/8 ost. pl. o výměře 67 m2, parc. č. 2718/9 ost. pl. o výměře 162 m2, parc. č. 2718/10 ost. pl. o výměře 146 m2, parc. č. 2718/11 ost. pl. o výměře 42 m2, parc. č. 2718/12 ost. pl. o výměře 192 m2, parc. č. 2718/13 ost. pl. o výměře 697 m2, parc. č. 2718/14 ost. pl. o výměře 52 m2, parc. č. 2719/3 ost. pl. o výměře 36 m2, parc. č. 2720/64 ost. pl. o výměře 106 m2, parc. č. 2720/65 ost. pl. o výměře 523 m2 a parc. č. 2720/66 ost. pl. o výměře 489 m2, vše v k.ú. a obci Velké Losiny, pozemků parc. č. 873/6 ost. pl. o výměře 72 m2, parc. č. 875/1 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 875/2 ost. pl. o výměře 30 m2, parc. č. 875/9 ost. pl. o výměře 249 m2 a parc. č. 876/3 ost. pl. o výměře 139 m2, vše v k.ú. Bukovice u Velkých Losin, obec Velké Losiny, vše z vlastnictví ČR - Zemědělský podnik Razová, státní podnik v likvidaci, IČ: 13642090, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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