












	Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje  žádost o poskytnutí individuální dotace.  

Projekt: „Hiporehabilitační centrum Ryzáček 2017“
Žadatel: Ryzáček, z.s.
IČ: 27042863 
sídlo: Vyšehorky 16, 789 85 Líšnice
Žádost byla podána dne 9. 6. 2017

Údaje o akci
Popis akce: Projekt se věnuje všem odvětvím hiporehabilitace, kterými jsou: hipoterapie, aktivity s využitím koní, parajezdectví a psychoterapie pomocí koní. Hiporehabilitace je zastřešující název pro všechny aktivity a terapie v oblastech, kde se setkává kůň a člověk se zdravotním nebo sociálním znevýhodněním nebo se specifickými potřebami. Hipoterapie – je specifická léčebná rehabilitační metoda prováděná s písemným souhlasem lékaře. Terapie probíhá na koni se speciálním výcvikem pod vedením fyzioterapeuta. Jedinečnost této terapie spočívá ve využití trojrozměrného pohybu hřbetu koně v kroku. Aktivity s využitím koní – metoda speciální pedagogiky, sociální pedagogiky a práce, využívající prostředí určeného pro chov koní a práci s nimi, kontaktu s koněm a interakce s ním jako prostředku k motivaci, aktivizaci, výchově a vzdělávání lidí se zdravotním nebo sociálním znevýhodněním nebo se specifickými potřebami. Tento program u nás využívají především děti a dospělí s mentálním handicapem. Parajezdectví – dříve pod názvem Sportovní ježdění handicapovaných. Jezdec se zdravotním nebo sociálním znevýhodněním nebo se specifickými potřebami se s ohledem na svoje postižení za použití speciálních pomůcek či změněné techniky jízdy učí aktivně jezdit na koni. Našim parajezdcům umožňuje možnost sportovního využití i přes jejich handicap, pomáhá jim se sebevědomím a se začleněním k vrstevníkům.
Psychoterapie pomocí koní je součástí komplexních léčebných postupů, k léčbě pacientů/klientů využívá specifickou triádu terapeut kůň - pacient/klient. Léčba je založena na působení psychologickými prostředky s využitím koně a jeho specifických vlastností jako terapeuta v psychoterapeutickém procesu k pozitivnímu ovlivnění duševního stavu pacienta/klienta. Našimi klienty jsou chlapci z Výchovného ústavu v Dřevohosticích. Hlavním cílem projektu je podpora zdraví jak již fyzického tak duševního. Projekt je pro naše klienty důležitý hned v několika rovinách. Dětem s tělesným znevýhodněním pomáhá pohyb koňského těla se ztuhlostí jejich tělíček a stimuluje jejich svalovou soustavu. Klienti s mentálním znevýhodněním se u nás cítí jako rovnocenní partneři. Program jim upravený na míru umožňuje těmto lidem rozvíjet své dovednosti a pomáhá jim orientovat se v prostoru, koně jim poskytují oporu silnějšího, ale jemného partnera. Děti s problémy v sociální oblasti nebo v chování se učí pomocí koní chování v kolektivu, navazování vztahů. Koně jim v tomto slouží jako zrcadla jejich chování.

Datum realizace akce: 1. 1. 2017 – 31. 12. 2017 
Celkové náklady na akci: 2 059 953,- Kč
Požadovaná částka: 350 000,- Kč (osobní výdaje: finanční manažer, PR 61 200,- Kč, administrativa, zajištění provozu 81 600,-Kč, cvičitel koní pro hiporehabilitace a pro handicapované 51 000,- Kč, odvody z mezd sociální a zdravotní pojištění 50 200,- Kč, služby: účetnictví 24 000,- Kč, veterinární ošetření koní, podkovářské práce 40 000,- Kč, materiál: krmné doplňky pro koně 12 000,- Kč, písek na jízdárny pro terapie 30 000,- Kč).
Stanovisko vedení OK: nevyhovět
Odůvodnění: Podaná žádost v této podobě není nijak vázána na využití finančních prostředků ve prospěch občanů Olomouckého kraje.
Stanovisko odboru zdravotnictví: nevyhovět
Odůvodnění: Odbor zdravotnictví administruje v roce 2017 dotační program na podporu zdraví a zdravého životního stylu. Usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/16/67/2017 ze dne 2. 6. 2017 byla žadateli schválena dotace v DT 3 Podpora činnosti organizací podporujících zdravotně znevýhodněné občany ve výši 30 000,- Kč. Struktura použití individuální dotace není žádným způsobem zaměřena na podporu zdraví občanů Olomouckého kraje, požadovaná částka bude využita pouze na úhradu provozních výdajů.
Stanovisko poradního orgánu: 
Poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje – jmenoval na svém jednání dne 22. 2. 2017 pětičlennou hodnotící komisi, která je oprávněna se k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádost byla se členy hodnotící komise projednána e-mailem. K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřilo všech 5 členů hodnotící komise, kteří její schválení nedoporučili.

Rada Olomouckého kraje projednala uvedenou žádost dne 17. 7. 2017 a souhlasila s návrhem nevyhovět žádosti o poskytnutí individuální dotace ve výši 350 000,- Kč na projekt „Hiporehabilitační centrum Ryzáček 2017“. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu a nevyhovět žádosti žadatele Ryzáček, z.s., o poskytnutí individuální dotace ve výši 350 000,- Kč na projekt „Hiporehabilitační centrum Ryzáček 2017“ s odůvodněním dle důvodové zprávy. 

Pokud bude žádost o poskytnutí individuální dotace Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválena, bude pro zpracování smlouvy použita Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na celoroční činnost právnické osobě (Vzor 6), schválená usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/4/2016 ze dne 19. 12. 2016. 
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38.- Žádost o individuální dotaci v oblasti zdravotnictví – Ryzáček, z.s.


