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	Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (ROK) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (ZOK) k opakovanému projednání žádost o poskytnutí individuální dotace na projekt „Nejste sami – mobilní hospic pro děti a dospělé“. Žádost byla podána dne 16. 5. 2017.
Tato žádost byla projednána na schůzi ROK dne 2. 6. 2017 a s nedoporučujícím stanoviskem předložena k projednání na zasedání ZOK dne 19. 6. 2017. Materiál byl předložen spolu s další žádostí o individuální dotaci. Následně bylo ZOK rozhodnuto, že o každé žádosti bude hlasováno samostatně. Přijaté usnesení č. UZ/5/35/2017 se však vztahovalo pouze ke druhé projednávané žádosti jiného žadatele, k žádosti žadatele Nejste sami - mobilní hospic, z.ú. nezaujalo ZOK žádné stanovisko, žádost nebyla schválena ani zamítnuta, o žádosti nebylo rozhodnuto. Z přepisu záznamu ze zasedání ZOK dne 19. 6.2017 vyplývá, že žádost bude nutné znovu projednat. Bylo hlasováno o protinávrhu, který nebyl přijat, poté bylo hlasováno o návrhu, který nebyl schválen, takže žádost musí být znovu předložena na jednání.
Předkladatel a zpracovatel nyní s doporučujícím stanoviskem ROK znovu předkládají žádost ZOK k opakovanému projednání. 

Žadatel: Nejste sami – mobilní hospic, z.ú. 
IČ: 04871243     
sídlo: Wellnerova 301/20, 779 00 Olomouc

Údaje o projektu
Popis projektu: Nejste sami – mobilní hospic, z.ú. poskytuje své odborné lékařské a zdravotnické služby vzhledem k nedostatečným finančním možnostem na území Olomouce a okolí (dojezdová vzdálenost do 40 km od Olomouce) od 1. září 2016. Od tohoto data zajišťuje profesionální mobilní specializovanou paliativní péči v přirozeném prostředí dospělých a dětských pacientů, kteří se nachází v terminálním stádiu své nemoci či umírání. V Olomouckém kraji se díky této službě poprvé otevřela možnost pro tyto pacienty a jejich rodiny, aby své poslední dny mohli strávit ve svém domácím prostředí, obklopeni svými nejbližšími. Osoby, které se rozhodnou zemřít doma tak mají v zádech oporu mulitidisciplinárního týmu, který se věnuje jak samotnému nemocnému pacientovi, tak doprovázející rodině.
Služby jsou v duchu hospicového hnutí poskytovány z pohledu komplexního přístupu k člověku. Tedy služeb, které zajišťují a naplňují biologické, psychologické, sociální i duchovní aspekty života člověka nevyléčitelně nemocného i jeho rodiny.
[bookmark: _GoBack]Záměrem je v tomto roce poskytnout komplexní službu cca 80 smrtelně nemocným dospělým a přibližně 12 smrtelně nemocným dětským pacientům. Cílem naší služby je poskytnout klientům takové lékařské, sesterské a další doprovodné zajištění, které umírajícím zajistí důstojně strávené poslední chvíle bez bolesti, ostatních doprovodných symptomů nevyléčitelné nemoci, včetně klidného odchodu ve svém domově, ve společnosti svých nejbližších a přátel. Domácí hospicová služba je poskytovaná nepřetržitě 7dní v týdnu, 365 dní v roce.
Jedním z důvodů založení této chybějící služby v našem regionu byla její neexistence, ale také negativní data vyplývající z opakovaných statistických šetření, která hovoří o 80% obyvatel, kteří si přejí strávit poslední dny svého života doma a zde také zemřít.
Reálně má tuto možnost v naší republice zatím pouze kolem 5% obyvatel, což je zcela mizivé číslo i oproti jiným členských státům.

Datum realizace projektu: 1. 1. 2017 – 31. 12. 2017 
Celkové náklady na akci: 2 250 000,- Kč
Požadovaná částka: 1 000 000,- Kč (zajištění nepřetržité lékařské a sesterské pohotovosti – úhrada nákladů na provoz).
Financování žádosti: Finanční prostředky budou použity z rozpočtu Olomouckého kraje - rezervy na individuální dotace. Po konzultaci s Odborem ekonomickým bylo ověřeno, že tato částka není vyčerpána. Po schválení žádosti orgány Olomouckého kraje bude provedena příslušná rozpočtová změna.

Stanovisko vedení OK: doporučující
Odůvodnění:  vedení OK na svém jednání dne 24. 7. 2017 přehodnotilo své původně zamítavé stanovisko a doporučilo žádosti částečně vyhovět a poskytnout dotaci ve výši 500 000,- Kč na druhé pololetí 2017 za stanovených podmínek. 
Stanovisko odboru zdravotnictví: neutrální 
Odůvodnění: Odbor zdravotnictví administruje v roce 2017 dotační program na podporu zdraví a zdravého životního stylu, který však svým zaměřením ani výší prostředků neodpovídá záměru projektu mobilního hospice. Informujeme, že poskytované služby nejsou ani částečně hrazeny z veřejného zdravotního pojištění. Jedná se proto o v současné době obtížně dostupnou službu.
Stanovisko poradního orgánu: 
Poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví ZOK – jmenoval na svém jednání dne 22. 2. 2017 pětičlennou hodnotící komisi, která je oprávněna se k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Žádost byla se členy hodnotící komise projednána e-mailem. K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili 4 členové hodnotící komise, přičemž tři byli pro schválení dotace a jeden s poskytnutím dotace nesouhlasil; jeden člen komise se k žádosti ve stanoveném termínu nevyjádřil.

Vedení OK na svém jednání dne 24. 7. 2017 doporučilo žádosti částečně vyhovět a poskytnout dotaci ve výši 500 000,- Kč na náklady na provoz žadatele, vzniklé v období od 1. 7. 2017 do 31. 12. 2017. Uznatelné náklady budou přesně nadefinovány ve smlouvě. Dotace bude poskytnuta ve dvou splátkách. Poskytnutí dotace ve schválené výši je vázáno na splnění podmínek uvedených ve smlouvě o poskytnutí dotace, která je Přílohou č. 1 této důvodové zprávy. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, částečně vyhovět žádosti o individuální dotaci na projekt „Nejste sami – mobilní hospic pro děti a dospělé“ a schválit žadateli dotaci ve výši 500 000,- Kč za podmínek stanovených ve smlouvě a souhlasit s uzavřením veřejnoprávní smlouvy mezi Olomouckým krajem a žadatelem Nejste sami – mobilní hospic, z.ú. ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy. 

Přílohy: 
Příloha č.1 – Smlouva o poskytnutí dotace Nejste sami – mobilní hospic, z.ú.
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39. - Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví – Nejste sami – mobilní hospic


