Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Červenka.
Obec Červenka v roce 2023 realizuje akci „Chodník a cyklostezka Červenka, 
ul. Třebízského – Nový Dvůr“, která je pro účely podání žádostí o dotaci z dotačních programů Olomouckého kraje rozdělena na část týkající se chodníku s názvem „Chodník a cyklostezka Červenka, ul. Třebízského – Nový Dvůr, SO 101 Chodník“ a část týkající se cyklostezky s názvem akce „Chodník a cyklostezka Červenka, 
ul. Třebízského – Nový Dvůr, SO 102 Cyklostezka“. 
Obec získala na obě části dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje, a to v dotačním programu „09-02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023“ ve výši 2 421 630,20 Kč (schváleno v ZOK dne 24. 4. 2023  usnesením č. UZ/14/26/2023) a v dotačním programu „09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2023“ ve výši 1 840 284,50 Kč (schváleno v ZOK dne 24. 4. 2023 usnesením č. UZ/14/25/2023). Na část týkající se cyklostezky podala obec žádost o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) z programu „Cyklostezky, cyklopruhy“ a byla úspěšná.
Obec Červenka se obrátila na odbor dopravy a silničního hospodářství se žádostí o prodloužení termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování v dotačním programu 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023 z důvodu pozdního podání žádosti o dotaci z programu SFDI „Zvyšování bezpečnosti, bezbariérové úpravy chodníků“ vzhledem k pozdějšímu vyhlášení výzvy o podání žádosti o dotaci ze strany SFDI.
Celkové výdaje na SO 101 Chodník jsou odhadované ve výši 14,2 mil. Kč a obec není schopná akci zrealizovat ze svého rozpočtu pouze s dotací od Olomouckého kraje, proto při přípravě akce již počítala s tím, že požádá o dotaci SFDI, která je z hlediska své výše důležitá pro financování této akce a její úspěšné dokončení. Výzva SFDI pro podání žádostí o dotaci v programu „Zvyšování bezpečnosti, bezbariérové úpravy chodníků“ byla vyhlášena později oproti předpokladu, což měl být závěr roku 2022, a žádost o dotaci tak byla podána až v červnu 2023. Z tohoto důvodu není obec schopna v roce 2023 akci zrealizovat.
Obec proto žádá o prodloužení termínu pro použití dotace a pro předložení vyúčtování a současně také o odsouhlasení prodloužení termínu realizace akce oproti termínu uvedeném v žádosti o dotaci.

Shrnutí navrhovaných změn:

Článek II., odst 2., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2023.“
se nahrazuje zněním:
[bookmark: _GoBack]„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2024. Poskytovatel souhlasí s prodloužením termínu realizace akce do 30. 11. 2024 oproti termínu realizace akce, uvedeném v žádosti o dotaci.“

Článek II., odst 4., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2024 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.“
se nahrazuje zněním:

„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2025 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.“

Obecný účel dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023 zůstává zachován.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje č. 2023/02291/ODSH/DSM s obcí Červenka, se sídlem Svatoplukova 16, 784 01 Červenka, IČO 00635740 na akci „Chodník a cyklostezka Červenka, ul. Třebízského – Nový Dvůr, SO 101 Chodník“, jímž se mění termín realizace akce, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.


Přílohy usnesení:
· Usnesení – příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 2023/02291/ODSH/DSM s obcí Červenka 
(strana 3 – 4)


Přílohy důvodové zprávy:
· Zpráva k DZ – příloha č. 1
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2023/02291/ODSH/DSM s obcí Červenka
(strana 5 - 12)
· Zpráva k DZ – příloha č. 2
Žádost obce Červenka
(strana 13)
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12. – Dotační program 09_02 Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023 – dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Červenka


