Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení dodatky ke smlouvám o poskytnutí dotace s obcí Bohuňovice a Štarnov.
Obec Bohuňovice a Štarnov v roce 2023 realizují akci „Cyklostezka Černovír – Štěpánov podél dráhy I. etapa“, každá z obcí na svém katastrálním území. 
Obce získaly na uvedenou akci dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje, a to v dotačním programu „09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2023“ – obec Bohuňovice ve výši 2 450 399,28 Kč, obec Štarnov ve výši 118 092 Kč. Dotace schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 24. 4. 2023 usnesením č. UZ/14/25/2023.
Obec Bohuňovice a Štarnov se obrátily na odbor dopravy a silničního hospodářství se žádostí o prodloužení termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování  z důvodu pozdějšího zahájení stavebních prací.
[bookmark: _GoBack]Investorem akce je Mikroregion Šternbersko na základě smlouvy o partnerství a spolupráci s obcemi Bohuňovice a Štarnov. Projekt cyklostezky Černovír – Štěpánov je rozdělený na dvě etapy, přičemž obce si požádaly o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na první etapu.
Mikroregion požádal o dotaci z operačního programu IROP na první i druhou etapu akce. U obou žádostí uspěl, rozhodnutí na první etapu obdržel v únoru 2023 a na druhou etapu v dubnu 2023. Výběrové řízení bylo vyhlášeno po obdržení rozhodnutí o poskytnutí dotace na druhou etapu na obě etapy zároveň z důvodu úspory finančních prostředků a vysoutěžení lepší ceny. Příprava a realizace výběrového řízení trvala 4 měsíce (květen až srpen 2023), z tohoto důvodu je stanovený termín zahájení akce na 1. 9. 2023. Obce tak nejsou schopné zrealizovat akci do konce roku 2023.
Obce proto žádají o prodloužení termínu pro použití dotace a pro předložení vyúčtování a současně také o odsouhlasení prodloužení termínu realizace akce oproti termínu uvedeném v žádosti o dotaci.

Shrnutí navrhovaných změn u obou obcí:

Článek II., odst 2., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 12. 2023.“
se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 1. 2025. Poskytovatel souhlasí s prodloužením termínu realizace akce do 29. 11. 2024 oproti termínu realizace akce, uvedeném v žádosti o dotaci.“

Článek II., odst 4., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 3. 2024 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.“
se nahrazuje zněním:

„Příjemce je povinen nejpozději do 30. 4. 2025 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.“

Obecný účel dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2023 zůstává zachován.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje č. 2023/02283/ODSH/DSM s obcí Bohuňovice, se sídlem 6. května 109, 783 14 Bohuňovice, IČO 00298697 na akci „Cyklostezka Černovír – Štěpánov podél dráhy I. etapa“, jímž se mění termín realizace akce, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování dle přílohy č. 1 tohoto usnesení
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje č. 2023/02285/ODSH/DSM s obcí Štarnov, se sídlem Štarnov 131, 783 14 Štarnov, IČO 00635685 na akci „Cyklostezka Černovír – Štěpánov podél dráhy I. etapa“, jímž se mění termín realizace akce, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování dle přílohy č. 2 tohoto usnesení.

Přílohy usnesení:
· Usnesení – příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 2023/02283/ODSH/DSM s obcí Bohuňovice 
(strana 3 – 4)
· Usnesení – příloha č. 2
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 2023/02285/ODSH/DSM s obcí Štarnov 
(strana 5 – 6)

Přílohy důvodové zprávy:
· Zpráva k DZ – příloha č. 1
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2023/02283/ODSH/DSM s obcí Bohuňovice
(strana 7 - 14)
· Zpráva k DZ – příloha č. 2
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2023/02285/ODSH/DSM s obcí Štarnov
(strana 15 - 22)
· Zpráva k DZ – příloha č. 3
Žádost obce Bohuňovice
(strana 23 - 24)
· Zpráva k DZ – příloha č. 4
Žádost obce Štarnov
(strana 25 - 26)
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13. – Dotační program 09_01 Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2023 – dodatky ke smlouvám o poskytnutí dotace s obcí Bohuňovice a Štarnov


