Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující revokaci části usnesení č. UZ/14/54/2023 ze dne 24. 4. 2023 u příjemce dotace Obec Vernířovice v dotačním programu 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace.  

Jedná se o revokaci části již odsouhlasených a schválených údajů u příjemce Obec Vernířovice, IČO: 60045493, Vernířovice 53, Vernířovice, PSČ 788 15 (pořadové číslo 6) v dotačním programu 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace, kterému bylo schváleno poskytnutí neinvestiční dotace na akci „Projektová dokumentace na Komunitní centrum Na Sýpce“ ve výši 182 492 Kč.
Obec Vernířovice podala dne 29. 6. 2023 na základě doporučení auditorek z Krajského úřadu Olomouckého kraje žádost o změnu na poskytnutí investiční dotace.
Z výše uvedeného důvodu je nezbytná revokace části usnesení v INV/NEINV neinvestiční dotace „neinv.“ a odsouhlasení investiční dotace „inv.“ u příjemce Obec Vernířovice dle přílohy č. 1 usnesení. Žádost o změnu poskytnutí dotace na investiční dotaci je uvedena v příloze č. 2 usnesení.
Z důvodu, že upřesněním účelu na investiční dotaci se nemění účel použití schválené dotace a tato změna nemá vliv na rozsah ani termín realizace akce, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o schválení upřesnění účelu použití dotace na dotaci investiční. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace s příjemcem doposud nebyla uzavřena.
Vzhledem k tomu, že příjemce dotace je obec, je rozhodnutí o schválení upřesnění účelu použití schválené dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
[bookmark: _Hlk142328504]Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující žádosti příjemců o prodloužení termínu pro doručení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace (kopie smlouvy/smluv o dílo s dodavatelem/dodavateli akce a doložka příslušného orgánu obce (příjemce dotace) oprávněného ke schválení přijetí dotace a k uzavření veřejnoprávní smlouvy) obce Horní Studénky, obce Zborov a obce Tovéř v rámci dotačního programu 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a obce Horní Studénky, obce Slavětín a obce Hraběšice v rámci dotačního titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace.

Obec Horní Studénky
Obec Horní Studénky, se sídlem Horní Studénky 44, 789 01 Horní Studénky, IČO: 00635944, má schválenou dotaci ve výši 600 000 Kč na akci „Oprava místních komunikací v obci Horní Studénky“ na opravu povrchu (souvislé udržovací práce) místní komunikace, označené dle pasportu MK 8C, MK 9C, MK 10C.
Obec Horní Studénky podala dne 19. 7. 2023 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 28. 8. 2023 dle přílohy č  3 usnesení. Důvodem je skutečnost, že již proběhlo výběrové řízení, potenciální dodavatelé byli osloveni k doplnění svých nabídek a čeká se na uplynutí lhůt možných pro podání odvolání v rámci výběrového řízení a schválení zastupitelstvem. 
Z důvodu, že žádost byla podána dle Pravidel a jedná se o významnou neinvestiční akci důležitou pro obec, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje s ohledem na synergický efekt finanční podpory při realizaci tak významné neinvestiční akci pro obec, schválit žádost příjemce dotace obce Horní Studénky dle přílohy č. 3 usnesení.
Vzhledem k tomu, že příjemce dotace je obec, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 28. 8. 2023 dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Zborov
Obec Zborov, se sídlem Zborov 28, 789 01 Zborov, IČO: 00853143, má schválenou dotaci ve výši 600 000 Kč na akci „Technická infrastruktura - lokalita nové výstavby k.ú. Zborov na Moravě I. etapa“ na I. etapu výstavby technické infrastruktury v lokalitě nové výstavby - SO 01 Komunikace (SO 001 - příprava území), SO 02 Odvodnění komunikace, SO 03 Dešťová kanalizace.
Obec Zborov podala dne 27. 7. 2023 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 23. 8. 2023 dle přílohy č  4 usnesení. Důvodem je skutečnost, že došlo k úpravě položkového rozpočtu akce vzhledem k aktuálním podmínkám výstavby a k úpravě množství tun v položce přesun hmot. Výše uvedené změny se projevily v předpokládané hodnotě veřejné zakázky. Vzhledem k celkovému objemu stavebních prací a předpokládané hodnotě zakázky byla oslovena k administraci výběrového řízení zodpovědná osoba, aby se eliminovala případná rizika s výběrem spojená. Výběrové řízení bylo vyhlášeno 17. 7. 2023 s termínem pro přijetí nabídek 2. 8. 2023. 
Z důvodu, že žádost byla podána dle Pravidel a jedná se o významnou investiční akci důležitou pro obec, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje s ohledem na synergický efekt finanční podpory při realizaci tak významné investiční akce pro obec, schválit žádost příjemce dotace obce Zborov dle přílohy č. 4 usnesení.
Vzhledem k tomu, že příjemce dotace je obec, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 23. 8. 2023 dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Tovéř
Obec Tovéř, se sídlem Tovéř 18, 783 16 Tovéř, IČO: 00635626, má schválenou dotaci ve výši 600 000 Kč na akci „Oprava místní komunikace a kanalizace“ na opravu komunikace a kanalizace.
Obec Tovéř podala dne 31. 7. 2023 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 15. 8. 2023 dle přílohy č  5 usnesení. Důvodem je skutečnost, že ještě nebylo vydáno oznámení o vydání společného územního a stavebního povolení, i když žádost byla podána 4. 1. 2023. Podmínkou v zadávací dokumentaci je, že smlouva o dílo může být podána po vydaném rozhodnutí stavebního povolení. 
Z důvodu, že žádost byla podána dle Pravidel a jedná se o významnou investiční akci důležitou pro obec, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje s ohledem na synergický efekt finanční podpory při realizaci tak významné investiční akce pro obec, schválit žádost příjemce dotace obce Tovéř dle přílohy č. 5 usnesení.
Vzhledem k tomu, že příjemce dotace je obec, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 15. 8. 2023 dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Horní Studénky
Obec Horní Studénky, se sídlem Horní Studénky 44, 789 01 Horní Studénky, IČO: 00635944, má schválenou dotaci ve výši 160 000 Kč na akci „Projektová dokumentace technického zhodnocení budovy ZŠ a MŠ Horní Studénky“ na projektovou dokumentaci technického zhodnocení budovy ZŠ a MŠ Horní Studénky.
Obec Horní Studénky podala dne 19. 7. 2023 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 28. 8. 2023 dle přílohy č  6 usnesení. Důvodem je skutečnost, že již proběhlo výběrové řízení, potenciální dodavatelé byli osloveni k doplnění svých nabídek a čeká se na uplynutí lhůt možných pro podání odvolání v rámci výběrového řízení a schválení zastupitelstvem. 
Z důvodu, že žádost byla podána dle Pravidel a jedná se o podporu zpracování projektové dokumentace na technické zhodnocení budovy ZŠ a MŠ, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Horní Studénky dle přílohy č. 6 usnesení.
Vzhledem k tomu, že příjemce dotace je obec, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 28. 8. 2023 dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Slavětín
Obec Slavětín, se sídlem Slavětín 11, 783 24 Slavětín, IČO: 00635332, má schválenou dotaci ve výši 218 000 Kč na akci „Obec Slavětín - splašková kanalizace a ČOV“ na zpracování projektové dokumentace pro vydání společného povolení stavby splaškové kanalizace a ČOV v obci Slavětín.
Obec Slavětín podala dne 29. 7. 2023 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 11. 8. 2023 dle přílohy č  7 usnesení. Důvodem je nutný souhlas Zastupitelstva obce Slavětín před uzavřením smlouvy s plněním v předpokládané výši cca 500 tis. Kč. S ohledem na onemocnění  a dovolené bylo zasedání zastupitelstva posunuto až na 9. 8. 2023, kdy je předpoklad, že se sejde v usnášeníschopném počtu. 
Z důvodu, že žádost byla podána dle Pravidel a jedná se o podporu zpracování projektové dokumentace pro vydání společného povolení stavby splaškové kanalizace a ČOV v obci, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Slavětín dle přílohy č. 7 usnesení.
Vzhledem k tomu, že příjemce dotace je obec, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 11. 8. 2023 dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Hraběšice
Obec Hraběšice, se sídlem Hraběšice 50, 788 15 Hraběšice, IČO: 00635928, má schválenou dotaci ve výši 300 000 Kč na akci „Veřejné prostranství a chodníky v obci Hraběšice“ na všechny potřebné stupně projektové dokumentace na danou akci.
Obec Hraběšice podala dne 31. 7. 2023 žádost o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 20. 8. 2023 dle přílohy č  8 usnesení. Důvodem je skutečnost, že výběrové řízení na výběr zhotovitele projektové dokumentace se zpozdil z důvodu zajištění souhlasů vlastníků všech dotčených pozemků a dále z důvodu, že nebylo uvedené usnesení zařazeno na poslední jednání zastupitelstva obce. 
Z důvodu, že žádost byla podána dle Pravidel a jedná se o podporu zpracování projektové dokumentace na všechny potřebné stupně projektové dokumentace na danou akci, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost příjemce dotace obce Hraběšice dle přílohy č. 8 usnesení.
Vzhledem k tomu, že příjemce dotace je obec, je rozhodnutí o prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace do 20. 8. 2023 dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
   
Návrh předkladatele:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/89/74/2023 ze dne 28. 8. 2023 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat své usnesení č. UZ/14/54/2023 ze dne 24. 4. 2023 v bodě 4  usnesení, přílohy č. 4 usnesení v části příjemce Obec Vernířovice, IČO: 60045493, Vernířovice 53, Vernířovice, PSČ 788 15 (pořadové číslo 6) v části „INV/NEINV“ dle žádosti v příloze č. 2 usnesení, rozhodnout o schválení upřesnění účelu použití schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, v dotačním titulu č. 3 Podpora přípravy projektové dokumentace u příjemce Obec Vernířovice na investiční dotaci dle přílohy č. 1 usnesení a rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle přílohy č. 1 usnesení, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/86/2022.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/89/74/2023 ze dne 28. 8. 2023 dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o schválení prodloužení termínu pro doložení podkladů k podpisu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace u příjemců schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce u příjemce obce Horní Studénky dle přílohy č. 3 usnesení, obce Zborov dle přílohy č. 4 usnesení, obce Tovéř dle přílohy č. 5 usnesení a v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace u příjemce obce Horní Studénky dle přílohy č. 6 usnesení, obce Slavětín dle přílohy č. 7 usnesení a obce Hraběšice dle přílohy č. 8 usnesení. 

Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – Žadatel – obec Vernířovice v rámci dotačního titulu 01_01_03    
                                         Podpora přípravy projektové dokumentace - revokace 
         	(samostatná příloha ve formátu xls)
Usnesení_příloha č. 02 – Žádost příjemce obce Vernířovice o upřesnění účelu schválené dotace v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace 
Usnesení_příloha č. 03 – Žádost obce Horní Studénky o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace                                   v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
Usnesení_příloha č. 04 – Žádost obce Zborov o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace                                   v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
Usnesení_příloha č. 05 – Žádost obce Tovéř o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace                                   v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
Usnesení_příloha č. 06 – Žádost obce Horní Studénky o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace                                   v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace 
Usnesení_příloha č. 07 – Žádost obce Slavětín o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace                                   v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace 
Usnesení_příloha č. 08 – Žádost obce Hraběšice o prodloužení termínu pro doložení podkladů k uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace                                   v dotačním titulu 01_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace 
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52. – Dotační program 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023 – žádosti příjemců 
