Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. a obci Rapotín mezi Olomouckým krajem a společností TEXTIL INVEST GROUP a.s.

Olomoucký kraj obdržel návrh Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk na řešení majetkoprávního vypořádání areálu odloučeného pracoviště v Rapotíně. Příspěvková organizace po předběžných jednáních se společností TEXTIL INVEST GROUP a.s. navrhuje nabytí pozemku, jehož součástí je stavba haly, částí navazujících pozemků mezi halou a objektem školy, a části pozemku za účelem zřízení vjezdu do areálu, vše do vlastnictví Olomouckého kraje. Škola dále navrhuje převod pozemků, jehož součástí jsou stavby, a okolního pozemku do vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s. Konkrétně se jedná o pozemky se stavbami z unimobuněk. Stavby jsou z cemento-azbestových desek, jsou ve velmi špatném stavu a bylo uvažováno i o jejich demolici. Stavby dříve sloužily jako šatny žáků a nyní slouží pouze jako nahodilé sklady.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 22. 5. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy obdržel návrh ředitelky Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk (dříve Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Šumperk, Gen. Krátkého 30) na vypořádání areálu odloučeného pracoviště. Na základě předběžných jednání společnost TEXTIL INVEST GROUP a.s. je ochotna odprodat stavbu haly za kupní cenu ve výši 250 000,- Kč. Dále by tato společnost souhlasila se směnou pozemků o stejné výměře a odkupem zbývajících pozemků o výměře cca 453 m2 za cenu 500,- Kč/m2, tj. cca 225 000,- Kč. Prvotní požadavek společnosti byl 3 500 000,- Kč. Škola je ochotná odkup financovat z vlastního investičního fondu a dohodla se s vlastníkem na možnosti financování dvěma splátkami.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 21. 10. 2014:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Rapotín ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku č. 1922 – 118/2014 ze dne 27. 11. 2014 vypracovaným soudním znalcem Rostislavem Lovichem činí 1 900 000,- Kč.
Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Rapotín ve vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s. dle znaleckého posudku č. 1922 – 118/2014 ze dne 27. 11. 2014 vypracovaným soudním znalcem Rostislavem Lovichem činí 1 670 000,- Kč. 
Z výše uvedených znaleckých posudků na stanovení ceny obvyklé (tržní) vyplývá, že cenový rozdíl činí 230 000,- Kč, a to ve prospěch nemovitostí ve vlastnictví Olomouckého kraje.
K – MP svým usnesením ze dne 30. 6. 2014 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje směnit pozemek parc. č. 1404 zast. pl. o výměře 276 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., pozemek parc. č. 1408/8 zast. pl. o výměře 38 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., a pozemek parc. č. 1408/4 ost. pl. o výměře 731 m2, vše v k.ú. a obci Rapotín, se všemi součástmi a příslušenstvím, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk za pozemek parc. č. 1407/1 zast. pl. o výměře 581 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., část pozemku parc. č. 1408/12 ost. pl. o výměře 725 m2, část pozemku parc. č. 1408/13 ost. pl. o výměře 192 m2, část pozemku parc. č. 2851/2 ost. pl. o výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 1533 – 86/2014 ze dne 4. 9. 2014 pozemky parc. č. 1408/12 ost. pl. o výměře 725 m2, parc. č. 1408/19 ost. pl. o výměře 192 m2 a  parc. č. 2851/16 ost. pl. o výměře 8 m2, vše v k.ú. a obci Rapotín, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše ve vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s., IČ: 24229709. Olomoucký kraj uhradí cenový rozdíl směňovaných nemovitostí. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnických práv a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Společnost TEXTIL INVEST GROUP a.s. souhlasí s oceněním nemovitostí v jejím vlastnictví. S oceněním nemovitostí ve vlastnictví kraje nesouhlasila, a proto zajistila zpracování dalšího znaleckého posudku.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Rapotín ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku ze dne 13. 5. 2015 vypracovaným soudním znalcem Zdeňkem Adamusem činí 1 161 000,- Kč.
Z výše uvedených znaleckých posudků na stanovení ceny obvyklé (tržní) vyplývá, že cenový rozdíl činí 509 000,- Kč, a to ve prospěch nemovitostí ve vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s.
Vyjádření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk ze dne 22. 5. 2015:

Náš záměr vychází z dlouhodobé koncepce rozvoje školy, která byla prokonzultována bývalým ředitelem SOŠ a SOU ing. Dušanem Prachařem a vedoucím OŠMT KÚOK Mgr. Miroslavem Gajdůškem, MBA, již v období rekonstrukce (přístavba a modernizace) odloučeného pracoviště výuky dřevařských oborů v roce 2008. Byl dán příslib možnosti odkoupení navazujícího objektu od firmy Textil Invest Group a.s. V tuto dobu byla stanovena odhadní hodnota navazujícího objektu na 2 500 000,-Kč.

Vloni bylo navázáno na jednání o možnostech odkoupení uvedené haly a postupem času byla nalezena shoda v možnosti směny objektů (navazující haly a bývalého objektu školy, ve kterém probíhala náhradní výuka v době modernizace střediska. Objekt se v posledních letech vůbec nevyužíval) a doplacení zbývající částky.  Další jednání bylo podpořeno zejména tím, že rozhodnutím zřizovatele došlo v rámci optimalizace sítě středních škol v Šumperku ke sloučení SŽS Šumperk, Bulharská 8 a SOŠ a SOU Šumperk, Gen. Krátkého 30. Bylo doporučeno ukončení nájemních vztahů s jinými organizacemi, v jejichž prostorách probíhá vzdělávání učňů pro bývalý subjekt Bulharská 8.

Jedním z objektů je AGRITEC Šumperk, kde se v rámci odborného výcviku vzdělávají tesaři. Vzhledem k tomu, že se jedná o dřevozpracující obor, nabízí se přemístění výuky do Rapotína – rekonstruovaného pracoviště SOŠ a SOU. Zde však scházejí dostatečné konstrukční prostory, jak pro strojní vybavení, tak i montážní předpřipravenost krovů.

Zřizovatel zadal vypracování znaleckých posudků na objekty. Značně vysoká odhadní cena objektu v majetku kraje, u kterého nebylo zohledněno jeho prostorové umístění v areálu (bez přístupové cesty), zastavil pokračování  jednání a zástupce TEXTIL INVEST, a.s., nebyl ochoten akceptovat uvedenou cenu a nechal zpracovat oponentský posudek.

V současné době by pro zřizovatele a naši střední školu byla nejvýhodnější směna pozemků a doplatek z naší strany ve výši 500 000,-Kč.

V získaném objektu by bylo možné zajistit vzdělávání oboru tesař, umístit zde řezivo, které je nyní v provizorních „unimo buňkách“ před vstupem na odloučené pracoviště - v září 2014 byla škola nucena odstranit 6 m skladu z důvodu ochranného pásma vysokotlakého vedení plynu.

Do objektu bychom mohli přemístit venkovní sušárnu dřeva - masivu, která je nyní ve venkovních prostorách.

Souběžně by v uvedených prostorách vzniklo zázemí pro obor zedník včetně možnosti uskladnění veškerého potřebného stavebního nářadí a lešení. V současné době se vše nachází ve velmi malých prostorách na Čičákově ulici a oplocené ploše vedle ulice Hybešova.

Bylo by možné otevřít vchod a vjezd na vlastní pozemky. Nyní se veškerý pohyb osob a vozidel provádí přes cizí pozemky.

Bylo by možné vybudování vlastních inženýrských sítí. Nyní je vodovod vzdálen od měrného místa asi 200 – 250 m, kanalizační řád asi 100 m, kanalizace je navíc napojena do kanalizace objektu odkoupeného TEXTIL INVEST v sousedství, bez vědomosti firmy, že jsou sem přiváděny splašky. Oba případy je možné řešit buď odstraněním některého provizorního skladu a venkovní sušičky dřeva, nebo směnou a odkoupením pozemků.

Areál by bylo možné oplotit a zajistit proti možnému vniknutí.

Řešení splácení:
Jelikož budou opuštěny od 1. 7. 2015 pronajaté plochy od fa AGRITEC (výuka odborného výcviku truhlář), dojde k roční úspoře 360 000,- Kč, které bude možné převést do investičního fondu a uhradit ve splátkách zamýšlenou transakci.

Jednatel společnosti pan Jiří Karásek navrhuje zřizovateli (ředitelce školy) uzavření smlouvy o smlouvě budoucí a rozložení splátek na delší časové období. 

Střední škola železniční, technická a služeb, Šumperk dále žádá, aby v předmětné záležitosti bylo provedeno šetření na místě samém za účasti zástupce K – MP a příslušných odborů KÚOK.

Dne 11. 9. 2015 se uskutečnilo šetření na místě samém v záležitosti realizace případné směny nemovitostí v k.ú. a obci Rapotín v areálu bývalého severomoravského dřevařského závodu. Šetření se zúčastnili: RSDr. Vavřinec Karásek, člen komise pro majetkoprávní záležitosti, Mgr. Irena Jonová, ředitelka školy, Mgr. Jiří Horsák, zástupce ředitelky pro odborný výcvik, pan Jaroslav Páleník, učitel odborného výcviku - pověřený vedením odloučeného pracoviště, paní Blanka Neumannová, referentka majetkové správy školy, pracovnice odboru školství, mládeže a tělovýchovy a pracovnice odboru majetkového a právního. 
Na místě samém bylo zjištěno, že nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, se nacházejí v okrajové části areálu a jsou přístupné pouze přes pozemky ve vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s. V pozemcích ve vlastnictví této společnosti, navržených ke směně, jsou umístěny kanalizace, septik, vodovodní přípojka, resp. je zde plánováno vybudování nové kanalizace. Uvedené inženýrské sítě jsou ve vlastnictví, resp. v budoucím vlastnictví kraje. Věcná břemena přístupu a příjezdu k nemovitostem ve vlastnictví kraje a uložení inženýrských sítí nejsou zřízena.

Ve vlastnictví Olomouckého kraje je ke směně navržena stavba z unimobuněk, která je v užívání od roku 1969. Objekt dříve sloužil k výuce, jako šatna žáků, dále ke skladovacím účelům. Nyní po dobu již cca 5 – 6 let není stavba využívána vůbec. Stavba je z cemento-azbestových desek a izolace z čedičové vaty. Ke směně je dále navržen objekt, který dříve sloužil jako plynová kotelna. Vzhledem k technickému stavu objektů, nepřevozitelnosti jednotlivých buněk, nevyužitelnosti pro potřeby školy, bylo již dříve uvažováno o jejich demolici. V této souvislosti by bylo nutné zabezpečit ekologickou likvidaci objektů včetně zajištění uložení zvlášť nebezpečného odpadu. Náklady na demolici stavby z unimobuněk dle odborného odhadu by činily minimálně cca 250 000,- Kč.   

Ve vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s. je ke směně navržena stavba haly a související pozemky. Halu hodlá škola opravit v rámci odborného výcviku. Náklady na pořízení materiálu na opravy (dle hrubého odhadu) budou činit částku mezi 750 000,- Kč až 1 000 000,- Kč.    

Nabytím těchto nemovitostí, které bezprostředně navazují na nemovitosti ve vlastnictví kraje, by došlo k ucelení areálu odborného výcviku odloučeného pracoviště Rapotín. Po nezbytné rekonstrukci by v hale byla zabezpečena praktická výuka mj. pro všechny dřevozpracující obory, vybudováno zázemí pro další učební obory a zřízeno i skladové zázemí. Areál bude možné oplotit, zajistit proti možnému vniknutí třetích osob a rovněž zřídit samostatný vchod a vjezd na pozemky ve vlastnictví kraje. Dále bude možné na nabytých pozemcích dobudovat vlastní inženýrské sítě. 

Pro úplnost bylo konstatováno, že na základě doporučení auditu Olomouckého kraje bylo škole doporučeno ukončit nájemní vztahy s jinými subjekty, v jejichž prostorách probíhalo vzdělávání učňů. Z tohoto důvodu Střední škola železniční, technická a služeb, Šumperk, opustila prostory pronajaté od společnosti AGRITEC s.r.o. v Šumperku a výuku tesařů umístila do prostorově nevyhovujících prostor v Rapotíně. Předpokládané náklady na výstavbu nových dílem činí cca 8 mil. Kč (bez pozemku).
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 10.2015:
Odbor majetkový a právní na základě výše uvedeného doporučuje orgánům Olomouckého kraje vyhovět návrhu Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk na majetkoprávní vypořádání areálu odloučeného pracoviště v Rapotíně, a to formou směny nemovitostí s doplatkem cenového rozdílu ve výši 509 000,- Kč. Doplatek cenového rozdílu je výsledkem rozdílu mezi cenou obvyklou (tržní) nemovitostí ve vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s dle znaleckého posudku č. 1922 – 118/2014 ze dne 27. 11. 2014 vypracovaným soudním znalcem Rostislavem Lovichem ve výši 1 670 000,- Kč a cenou obvyklou (tržní) nemovitostí ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku ze dne 13. 5. 2015 vypracovaným soudním znalcem Zdeňkem Adamusem ve výši 1 161 000,- Kč. Cenový rozdíl bude uhrazen z investičního fondu školy, a to dvěma stejnými splátkami ve výši 254 500,- Kč k 30. 6. 2016 a k 30. 6. 2017.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 10. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje směnit nemovitosti v k.ú. a obci Rapotín, se všemi součástmi a příslušenstvím, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk za nemovitosti v k.ú. a obci Rapotín, se všemi součástmi a příslušenstvím, ve vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s., IČ: 24229709. Olomoucký kraj uhradí cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 509 000,- Kč, a to ve dvou splátkách dle důvodové zprávy.
Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Rapotín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 10. 2015 do 24. 11. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětné nemovitosti nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu pozemku parc. č. 1404 zast. pl. o výměře 276 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., pozemku parc. č. 1408/8 zast. pl. o výměře 38 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., a pozemku parc. č. 1408/4 ost. pl. o výměře 731 m2, vše v k.ú. a obci Rapotín, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk za pozemek parc. č. 1407/1 zast. pl. o výměře 581 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná st., část pozemku parc. č. 1408/12 ost. pl. o výměře 725 m2, část pozemku parc. č. 1408/13 ost. pl. o výměře 192 m2, část pozemku parc. č. 2851/2 ost. pl. o výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 1533 – 86/2014 ze dne 4. 9. 2014 pozemky parc. č. 1408/12 ost. pl. o výměře 725 m2, parc. č. 1408/19 ost. pl. o výměře 192 m2 a  parc. č. 2851/16 ost. pl. o výměře 8 m2, vše v k.ú. a obci Rapotín, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše ve vlastnictví společnosti TEXTIL INVEST GROUP a.s., IČ: 24229709. Olomoucký kraj uhradí cenový rozdíl směňovaných nemovitostí ve výši 509 000,- Kč, a to ve dvou splátkách dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy Hranice se nacházejí v k.ú. a obci Hranice. Jedná se o zastavěnou plochu s budovou, která je tvořena dvěma sportovními halami, a ostatní plochu. O pronájem této nemovitosti požádala v roce 2013 společnost Sportovní centrum NAPARIA o.p.s.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Hranice dle znaleckého posudku č. 6010 – 68/13 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 3. 6. 2013 činí 5 900 000,- Kč. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila uzavření nájemní smlouvy na budovu bez čp/če občanská vybavenost na pozemku parc. č. st. 2689 zast. pl. a pozemky parc. č. st. 2689 zast. pl. o výměře 2 356 m2 a parc. č. 1911/2 ost. pl. o výměře 4 626 m2, vše v k.ú. a obci Hranice mezi Střední průmyslovou školou Hranice jako pronajímatelem a společností Sportovní centrum NAPARIA o. p. s., IČ: 01586165, jako nájemcem, a to na dobu určitou do 31. 12. 2032.
Nájemní smlouva mezi Střední průmyslovou školou Hranice jako pronajímatelem a společností Sportovní centrum NAPARIA o. p. s., IČ: 01586165, jako nájemcem, byla uzavřena dne 2. 9. 2013. Mimo jiné obsahuje tyto závazky nájemce:
1.) Předmětné nemovitosti se pronajímají za účelem jejich technického zhodnocení a za účelem provozování sportovních, kulturních a dalších aktivit. Pozemek p.č. 1911/2 v k.ú. Hranice slouží nájemci k zajištění přístupu, příjezdu, parkování a provozování venkovních sportovních, kulturních a dalších aktivit. 

2.) Doba nájmu je sjednána na dobu určitou do 31. 12. 2032 s možností oboustranné výpovědi s výpovědní lhůtou 1 rok, resp. s výpovědní lhůtou 3 měsíce, a vždy pouze v taxativně vymezených případech. 

3.) Nájemce má povinnost provést rekonstrukci nebo jiné technické zhodnocení předmětných nemovitostí v minimální výši 1.600.000,- Kč/rok, a to během prvních 5 let nájmu, celkem tedy nejméně 8.000.000,- Kč. Opravy a běžnou údržbu předmětu nájmu bude provádět vlastním nákladem nájemce.

4.) Nájemce má povinnost po celou dobu trvání nájmu kterékoli škole a školskému zařízení, jehož zřizovatelem je Olomoucký kraj, v době školního vyučování, tedy od 7,00 do 14,00 hodin, využívání předmětu nájmu ke sportovním aktivitám, a to za úhradu ve výši prokazatelných provozních nákladů. Nad rámec dohodnuté doby školního vyučování nájemce rovněž umožní přednostně těmto organizacím podnájem za úhradu.

Olomoucký kraj obdržel žádost společnosti NAPARIA a.s. ze dne 14. 10. 2015 o odprodej předmětných nemovitostí, ve které se mj. uvádí:

„Společnost NAPARIA a.s., IČ: 28616626, která je zakladatelem společnosti Sportovní centrum NAPARIA o.p.s., IČ: 01586165, si vás dovoluje požádat o projednání možnosti odprodeje pozemku parc. č. st. 2689 o výměře 2356 m2, jehož součástí je budova bez čp/če, se způsobem využití  občanská vybavenost, a pozemku parc. č. 1911/2 o výměře 4626 m2, vše v k. ú. Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s. 

Předmětné nemovitosti tvoří funkční celek a jsou užívány v souladu s nájemní smlouvou k provozování sportovních, kulturních a společenských aktivit. V souladu s nájemní smlouvou na nich proběhlo a bude probíhat nákladné technické zhodnocení, aby nemovitosti mohly sloužit svému účelu na jiné úrovni, než tomu bylo v minulosti.  Nemovitosti jsou a mohou být v souladu se smlouvou v době školního vyučování využívány kteroukoliv školou či školským zařízením, jehož zřizovatelem je Olomoucký kraj, a to za úhradu ve výši prokazatelných provozních nákladů. Společnost NAPARIA a.s., IČ: 28616626, jako zakladatel společnosti Sportovní centrum NAPARIA o.p.s., vložila do rekonstrukce budovy a úpravy přilehlých pozemků velké množství finančních prostředky. 

Vzhledem k tomu, že z důvodu původního technického stavu pronajatých předmětných nemovitostí budou investice vyšší, než se původně očekávalo, máme zájem na tom, aby se společnost NAPARIA a.s., IČ: 28616626, stala vlastníkem nemovitostí, ve kterých vložené investice realizované na naše náklady výrazně přesáhnou jejich původní hodnotu. 

Z výše uvedených důvodů žádáme tedy o odkoupení nemovitostí za kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč. Tato cena odpovídá hodnotě nemovitostí ke dni zahájení nájmu, tedy před námi vloženými investicemi, a byla stanovena znaleckým posudkem soudního znalce Ing. Petra Podsedníka ze dne 3. 6. 2013 na základě objednávky Olomouckého kraje. Dále deklarujeme, že závazky, které pro společnost Sportovní centrum NAPARIA o.p.s. vyplývají z uzavřené nájemní smlouvy vůči Olomouckému kraji a jeho příspěvkovým organizacím, jsme připraveni převzít a to formou závazku v kupní smlouvě.  

Věříme, že pochopíte naši snahu ochránit do budoucna své vysoké investice. Jsme přesvědčení, že Olomoucký kraj ocení, že základní účel nájemní smlouvy byl z naší strany zcela splněn, neboť jsme zrekonstruovali původní staré haly a vybudovali komplexní sportoviště, které jak slouží občanům, tak i školám v hranickém regionu, se kterými byla nastavena spolupráce, kterou budeme i nadále v dohodnutém rozsahu garantovat, a tudíž nebudou při projednávání odprodeje shledány žádné důvody k pochybnostem o dalším užívání předmětných nemovitostí či o plnění našich závazků.“

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 10. 2015:

Předmětné nemovitosti jsou dlouhodobě pronajaté společnosti Sportovní centrum NAPARIA o.p.s. a jsou pro činnost Střední průmyslové školy Hranice nepotřebné. Jako nepotřebné jsou označeny i v seznamu nemovitého majetku uvedené příspěvkové organizace.

Odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit odprodej předmětných nemovitostí do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s., IČ: 28616626, která je zakladatelem nájemce nemovitostí - společnosti Sportovní centrum NAPARIA o.p.s. Uzavřenou nájemní smlouvu není potřeba nijak měnit ani ukončit, okamžikem odkoupení nemovitostí vstoupí kupující do práv a povinností pronajímatele. Nicméně závazky vůči Olomouckému kraji a jeho příspěvkovým organizacím je nutné uvést jako podmínku do kupní smlouvy. Navrhujeme, aby kupní smlouva byla uzavřena za těchto podmínek: 

1.) Kupující se zaváže do 31. 12. 2032 předmětné nemovitosti užívat za účelem provozování sportovních, kulturních a společenských aktivit. 
2.) Kupující se zaváže do 31. 12. 2032 kterékoli škole a školskému zařízení, jehož zřizovatelem je Olomoucký kraj, v době školního vyučování, tedy od 7,00 do 14,00 hodin, využívání předmětu nájmu ke sportovním aktivitám, a to za úhradu ve výši prokazatelných provozních nákladů. Nad rámec dohodnuté doby školního vyučování nájemce rovněž umožní přednostně těmto organizacím podnájem za úhradu.

3.) Porušení těchto povinností bude sankcionováno sjednáním možnosti Olomouckého kraje od kupní smlouvy odstoupit. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 10. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s., IČ: 28616626, za kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Hranice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 23. 10. 2015 do 24. 11. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětné nemovitosti nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 3. 12. 2015:

Z předložené dokumentace je patrno, že obě parcely tvoří funkční celek a jsou dotčeny kolaudačním souhlasem pro stavbu Sportovního centra ze dne 13.1.2015 a zpevněné plochy ze dne 11.5.2015. Nesplní časový test podle §56 odst.3 ZDPH a proto oba pozemky doporučujeme zdanit, tj, cenu navýšit o platnou sazbu DPH 21%.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 2689 zast. pl. o výměře 2 356 m2, jehož součástí je budova bez čp/če občanská vybavenost, a pozemku parc. č. 1911/2 ost. pl. o výměře 4 626 m2, vše v k.ú. a obci Hranice, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti NAPARIA a.s., IČ: 28616626, za kupní cenu ve výši 5 900 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3.

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 se nacházejí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou. Jedná se o bývalý areál dílen pro praktickou výuku žáků, který je nevyužívaný. O odprodej předmětných nemovitostí požádal odbor školství, mládeže a tělovýchovy, neboť jsou pro činnost školy již nepotřebné. 
Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou dle znaleckého posudku č. 5989 – 47/13, vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 16. 5. 2013 činí 2 032 320,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 1 850 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 27. 2. 2013:

Obdrželi jsme oznámení Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 o nepotřebnosti svěřeného nemovitého majetku. Jedná se o areál bývalých dílen pro výuku žáků v Lipníku nad Bečvou. 
Předmětný areál je propojen sítěmi se sousedním areálem Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. Jedná se o přípojky elektřiny, vody a plynu. Hlavní odběrná místa elektřiny a vody jsou v areálu určeném k odprodeji. Hlavní odběrné místo plynu se nachází na pozemku Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. Všechna hlavní odběrná místa jsou přihlášena na Střední školu elektrotechnickou, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781, která na základě odečtu z podružných měřidel přefakturovává odebrané energie Střední škole zemědělské, Přerov, Osmek 47. Z tohoto důvodu navrhujeme, aby nový vlastník na své náklady vybudoval samostatné přípojky plynu, vody a elektřiny a zároveň aby zřídil věcné břemeno uložení a provozování přípojek na prodávaném pozemku.
Příjezd do areálu je v tuto chvíli možný pouze přes areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. Jednou z možností zřízení vlastního vjezdu je požádat o zřízení věcného břemene příjezdu město Lipník nad Bečvou přes pozemek parc. č. 2737/1 a zároveň Mgr. Irenu Hořákovou přes pozemek parc. č. 2829/2. Další možností by bylo oddělení části pozemku parc. č. 4006, který má v hospodaření Střední škola zemědělská, Přerov, Osmek 47. Na této části pozemku se však nachází hlavní uzávěr plynu pro tuto školu a plynové vedení, dále by se musela přesunout mobilní buňka a vykácet stromy. 
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 29. 4. 2014:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 3. 2013:

Vzhledem k podmínkám odboru školství, mládeže a tělovýchovy navrhujeme nejprve uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě a teprve po splnění předmětných podmínek, tj. vybudování přípojek plynu, elektřiny a vody, uzavřít řádnou smlouvu, která bude uzavřena současně se smlouvami o zřízení věcného břemene přístupu a příjezdu k prodávaným nemovitostem a věcného břemene uložení a provozování přípojek vody a elektřiny pro sousední areál na prodávaném pozemku.
Záležitost uzavření smlouvy o zřízení předmětných věcných břemen bude předložena Radě Olomouckého kraje k projednání po rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje ve věci budoucího odprodeje předmětných nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, za minimální kupní cenu ve výši 1 850 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, za podmínky že nabyvatel si na své náklady vybuduje samostatnou přípojku plynu a dále na své náklady vybuduje přípojky vody a elektřiny pro sousední areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, a to nejpozději do 1 roku od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vybudování přípojek médií současně se smlouvami o zřízení věcného břemene na uložení a provozování přípojek vody a elektřiny a věcného břemene na zajištění práva příjezdu a přístupu k prodávaným nemovitostem. Věcná břemena na uložení a provozování přípojek ve prospěch Olomouckého kraje budou zřízena bezúplatně na dobu neurčitou. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Výše uvedený záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 27. 7. 2013 do 25. 9. 2013 a od 16. 10. 2013 do 13. 12. 2013.
V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Z tohoto důvodu a na základě usnesení K – MP odbor majetkový a právní oslovil realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji předmětných nemovitostí.

Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje ze dne 12. 6. 2014 byly předmětné nemovitosti nabízeny prostřednictvím realitní kanceláře PROFI HOLDING a.s. za minimální kupní cenu ve výši 1 850 000,- Kč až do března 2015, kdy došlo k ukončení smlouvy o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí s realitní kanceláří.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 21. 5. 2015:
Odbor majetkový a právní opětovně oslovil realitní kanceláře s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou. 
Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit výběr zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou při minimální kupní ceně ve výši 1 850 000,- Kč. 
Navrhujeme, aby podmínky odprodeje, a to zejména vybudování samostatné přípojky plynu a dále vybudování přípojek vody a elektřiny pro sousední areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, již nebyly obsahem původně zamýšlené smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej předmětných nemovitostí.
Na předmětné nemovitosti bude mezi Olomouckým krajem a kupujícím uzavřena přímo řádná kupní smlouva s tím, že návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí bude na katastrální úřad podán až po vybudování přípojek plynu, vody a elektřiny a po zaplacení celé kupní ceny. 

Po uzavření kupní smlouvy dojde k předání nemovitostí kupujícímu do užívání mj. za účelem její údržby a vybudování inženýrských sítí. Zdanitelné plnění tak bude dáno dnem předání nemovitostí - § 21 odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 

V době od předání nemovitostí kupujícímu do doby jejich převodu bude uzavřena smlouva o nájmu nemovitých věcí mezi Střední školou elektrotechnickou, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 jako pronajímatelem a kupujícím jako nájemcem.
Odbor majetkový a právní navrhuje, aby součástí kupní smlouvy byly následující podmínky odprodeje:

· Kupující se zaváže, že nejpozději do 31. 12. 2016 vybuduje na své náklady samostatnou přípojku plynu a dále vybuduje přípojku vody a elektřiny pro sousední areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47.
· Pro případ odstoupení od kupní smlouvy bude kupní smlouva obsahovat dohodu o úhradě vložených investic v souvislosti s vybudováním samostatných inženýrských sítí.
· Předání předmětných nemovitých věcí kupujícímu do užívání se uskuteční do 14 dnů od uzavření kupní smlouvy, o čemž bude sepsán protokol.

· V případě porušení kteréhokoliv z uvedených závazků kupujícího je prodávající oprávněn od kupní smlouvy odstoupit.

· Dnem uskutečnění zdanitelného plnění bude dle ustanovení § 21 odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, den předání předmětných nemovitých věcí do užívání kupujícímu.

· Návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí podá na katastrální úřad Olomoucký kraj, a to nejpozději do 60-ti dnů ode dne doručení kolaudačního souhlasu k vybudovaným inženýrským sítím, příp. jiného dokladu o vybudování inženýrských sítí s tím, že současně bude uhrazena celá kupní cena.
· Na dobu ode dne předání předmětných nemovitostí kupujícímu do doby jejich převodu bude uzavřena smlouva o nájmu nemovitých věcí mezi Střední školou elektrotechnickou, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781 jako pronajímatelem a kupujícím jako nájemcem za nájemné ve výši stanovené v souladu se zřizovací listinou uvedené příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 4. 6. 2015 schválila:
1. společnost PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou,

2. záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, dále se všemi přípojkami, zpevněnými plochami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781, za minimální kupní cenu ve výši 1 850 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvami o zřízení věcného břemene na uložení a provozování přípojek vody a elektřiny a věcného břemene na zajištění práva příjezdu a přístupu k prodávaným nemovitostem. Věcná břemena na uložení a provozování přípojek ve prospěch Olomouckého kraje budou zřízena bezúplatně a na dobu neurčitou. Kupní cena bude uhrazena nejpozději do 90 dnů od uzavření kupní smlouvy. Návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí podá na katastrální úřad Olomoucký kraj, a to nejpozději do 60-ti dnů ode dne doručení kolaudačního souhlasu k vybudovaným inženýrským sítím, příp. jiného dokladu o vybudování inženýrských sítí. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.
Smlouva o zprostředkování mezi společností PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatelem odprodeje předmětných nemovitostí a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 7. 9. 2015, a to na dobu určitou do 31. 3. 2016.

Dne 1. 12. 2015 realitní kancelář oznámila Olomouckému kraji zájemce o odkoupení nemovitostí, a to společnost GALLARDO s.r.o. Uvedená společnost  za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 1 850 000,- Kč. Předmětné nemovitosti hodlá využívat jako zázemí firmy a kanceláře. Společnost provozuje pořádání zážitkových programů a oslav pro firmy a instituce. 

Společnost GALLARDO s.r.o. navrhuje zřízení věcného břemene přístupu a příjezdu k předmětným nemovitostem na části pozemku parc. č. 4006 ost. pl. v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47.

Olomoucký kraj obdržel dne 1. 12. 2015 žádost společnosti ARES Lipník n. B., s.r.o. o odkoupení předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 1 850 000,- Kč. Společnost hodlá v předmětných nemovitostech vybudovat areál pro seniory – DPS. I když město provozuje DPS, poptávka převyšuje nabídku, a takové zařízení ve městě schází. Vybudování takového zařízení je v souladu s Komunitním plánem města Lipník nad Bečvou.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 2. 12. 2015:

Vzhledem k tomu, že Olomoucký kraj obdržel dvě žádosti o odkoupení předmětných nemovitostí, a to jednu prostřednictvím zprostředkovatele odprodeje nemovitostí a druhou samostatně, odbor majetkový a právní požádal oba zájemce o předložení cenových nabídek v uzavřených obálkách. 

Odbor majetkový a právní konstatuje, že společnosti PROFI HOLDING a.s. náleží v případě uzavření kupní smlouvy s některým z výše uvedených  zájemců dle smlouvy o zprostředkování provize. Tato provize byla sjednána ve výši 2 % z kupní ceny.

Ve stanoveném termínu Olomouckému kraji své cenové nabídky předložily společnost GALLARDO s.r.o. a společnost ARES Lipník n. B., s.r.o. 
Obě obálky byly otevřeny na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 10. 12. 2015. 

Společnost GALLARDO s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 1 920 000,- Kč. Uvedené nemovitosti hodlají využít jako kancelářské zázemí firmy.

Společnost ARES Lipník n. B., s.r.o. nabízí za předmětné nemovitosti kupní cenu ve výši 2 101 000,- Kč. Předmětné nemovitosti hodlají využít k vybudování areálu pro seniory – DPS.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. st. 696 zast. pl. a nádvoří o výměře 845 m2, parc. č. 2829/1 zahrada o výměře 7 890 m2, parc. č. 4062 ost. pl. o výměře 59 m2 a parc. č. st. 3201 zast. pl. a nádvoří o výměře 38 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s budovou č.p. 413 stavba občanské vybavenosti, která je součástí pozemku parc. č. st. 696, a se stavbou bez č.p./č.e. jiná st., která je součástí pozemku parc. č. st. 3201, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, dále se všemi přípojkami, zpevněnými plochami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781, do vlastnictví společnosti ARES Lipník n. B., s.r.o., IČ: 62300008, za kupní cenu ve výši 2 101 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvami o zřízení věcného břemene na uložení a provozování přípojek vody a elektřiny a věcného břemene na zajištění práva příjezdu a přístupu k prodávaným nemovitostem. Věcná břemena na uložení a provozování přípojek ve prospěch Olomouckého kraje budou zřízena bezúplatně a na dobu neurčitou. Kupní cena a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva budou uhrazeny před uzavřením kupní smlouvy a nejpozději do 3 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje. Návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí podá na katastrální úřad Olomoucký kraj, a to nejpozději do 60-ti dnů ode dne doručení kolaudačního souhlasu k vybudovaným inženýrským sítím, příp. jiného dokladu o vybudování inženýrských sítí. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti GALLARDO s.r.o., IČ: 27814726, o odkoupení pozemků parc. č. st. 696 zast. pl. a nádvoří o výměře 845 m2, parc. č. 2829/1 zahrada o výměře 7 890 m2, parc. č. 4062 ost. pl. o výměře 59 m2 a parc. č. st. 3201 zast. pl. a nádvoří o výměře 38 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s budovou č.p. 413 stavba občanské vybavenosti, která je součástí pozemku parc. č. st. 696, a se stavbou bez č.p./č.e. jiná st., která je součástí pozemku parc. č. st. 3201, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, dále se všemi přípojkami, zpevněnými plochami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781, z důvodu předložení nižší cenové nabídky.
V případě, že společnost ARES Lipník n. B., s.r.o., IČ: 62300008, neuhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva před uzavřením kupní smlouvy a v termínu do 3 měsíců od schválení odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat se společností GALLARDO s.r.o., IČ: 27814726, o odprodeji předmětných nemovitostí za kupní cenu ve výši 1 920 000,- Kč a předložit záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 
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