Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny příspěvkových organizací. 

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 26. 11. 2015 projednala dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací a uložila náměstku hejtmana Olomouckého kraje Ing. Zdeňku Švecovi předložit tyto dodatky Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) ke schválení.
Změny zřizovacích listin školských příspěvkových organizací (dále jen „školy“) v níže uvedených přílohách důvodové zprávy se týkají změn ve vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti škol, změn okruhů doplňkových činností školy a změn v Příloze č. 1 zřizovací listiny školy, ve které je vymezen majetek v hospodaření školy. 
Nové znění v dodatcích zřizovacích listin je vyznačeno tučně. 

ROK navrhuje ZOK dodatky ke zřizovacím listinám školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem dle Přílohy č. 1 – 4 důvodové zprávy schválit.
Přílohy:

· Příloha č. 1 

Dodatek č. 14 ke zřizovací listině Základní školy a Mateřské školy logopedické Olomouc (strana 2 - 3)

· Příloha č. 2 

Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické Emanuela Pöttinga a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky Olomouc (strana 4 – 5) 

· Příloha č. 3 

Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Střední odborné školy Litovel, Komenského 677 (strana 6 - 7) 

· Příloha č. 4 

Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13 (strana 8 - 10) 
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