Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2. 

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Obědné, obec Libina, v k.ú. Žárová, obec Velké Losiny a v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mezi Olomouckým krajem a Lesy České republiky, s.p.

Od roku 2016 Olomoucký kraj řeší s Lesy České republiky, s.p. návrhy na majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Obědné, obec Libina, v k.ú. Žárová, obec Velké Losiny a v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh. Nejprve byla tato záležitost projednávána jako směna nemovitostí s cenovým doplatkem.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace pozemky se nacházejí v k.ú. Obědné, obec Libina a jsou zastavěny lesní cestou. Celková výměra těchto pozemků činí 1 079 m2.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. se nacházejí v k.ú. v k.ú. Žárová, obec Velké Losiny a v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a jsou zastavěny silnicemi č. III/3697 a č. III/31532, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Celková výměra předmětných pozemků činí 1 076 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 2. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí se směnou předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a ČR – Lesy České republiky, s.p.

Lesy České republiky, s.p. na základě vyjádření ze dne 26. 4. 2017 souhlasily s realizací směny předmětných nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 13. 10. 2017:

V souladu s aktuálním zněním ust. § 16 odst. 8 zákona č. 77/1997 Sb., o státním podniku je možný bezúplatný převod pozemků nacházejících se pod komunikacemi na územní samosprávné celky nebo sdružení územních samosprávných celků v případech, kdy je takový převod nemovité věci ve veřejném zájmu. 

Na základě novely zákona o státním podniku odbor majetkový, právní a správních činností požádal Lesy České republiky, s.p. o bezúplatný převod předmětných pozemků, které se nacházejí pod pozemními komunikacemi, do vlastnictví kraje. Dále jsme Lesům České republiky, s.p. navrhli odkup pozemků pod účelovou komunikací z vlastnictví kraje do vlastnictví ČR.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 20. 10. 2017::
Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Lesy České republiky, s.p. na základě vyjádření ze dne 2. 10. 2017 souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním dotčených nemovitostí.

Cena obvyklá (tržní) pozemků v k.ú. a obci Obědné dle znaleckého posudku č. 1454 –19/2017 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Hoškem dne 13. 4. 2017 činí 30 000 Kč.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. Obědné, obec Libina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. za kupní cenu ve výši 30 000 Kč. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 11. 2017 do 4. 12. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej  pozemků parc. č. 302/1 ost. pl. o výměře 194 m2 a parc. č. 759 ost. pl. o výměře 885 m2, oba v k.ú. Obědné, obec Libina, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. za kupní cenu ve výši 30 000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 901/14 ost. pl. o výměře 42 m2 v k.ú. Žárová, obec Velké Losiny, pozemků parc. č. 5458/9 ost. pl. o výměře 210 m2, parc. č. 5458/11 ost. pl. o výměře 789 m2 a parc. č. 5458/12 ost. pl. o výměře 35 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, bude předložen Radě Olomouckého kraje k projednání po uplynutí lhůty pro zveřejnění výše uvedeného záměru Olomouckého kraje. 

k návrhu usnesení bod 2. 3. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy Litovel, Komenského 677.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední odborné školy Litovel, Komenského 677 se nacházejí v k.ú. a obci Litovel. Příspěvková organizace podala návrh na odprodej nepotřebného majetku - části pozemku parc. č. st. 1414 zast. pl. o výměře cca 1 600 m2, jehož součástí je část stavby bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Litovel. Konkrétně se jedná o dílny odborného výcviku, které jsou částečně pronajaty společnosti Městská teplárenská společnost a.s. Litovel. Jako jediný přístup k dílnám je využíván pozemek ve vlastnictví Ing. Jaromíra Macháčka. Dle sdělení příspěvkové organizace má Ing. Jaromír Macháček zájem o odkoupení předmětné nemovitosti. 
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 9. 8. 2016 a následně doplňující stanovisko ze dne 8. 3. 2017:
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací obdržel podnět Střední odborné školy Litovel, Komenského 677 o odprodej výše uvedeného nepotřebného majetku. Na základě sdělení ředitele školy vzhledem k úbytku žáků technických oborů nejsou objekty dílen dostatečně využívány a navrhuje odprodej nevyužívaných částí nemovitosti. 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s odprodejem předmětného nepotřebného majetku za podmínek:

1.     Zřízení věcného břemene – služebnosti na část pozemku ve vlastnictví Ing. Jaromíra Macháčka, spočívajícího v právu průchodu a příjezdu ke zbývající části pozemku, jehož součástí je část stavby bez č.p./č.ev., obč. vyb., v k.ú. a obci Litovel, a to ve prospěch každého vlastníka této nemovitosti. Nemovitosti nemají jinou přístupovou cestu. 

2.      Smluvního ošetření oddělení společných inženýrských sítí, a to přesunu rozvodné skříně na náklady kupujícího a vybudování přípojek kanalizace, vody a tepla.

Předmětnou záležitost opakovaně projednávala K – MP, která svými usneseními doporučila odboru majetkovému, právnímu a správních činností jednat s Ing. Jaromírem Macháčkem o zřízení věcného břemene – služebnosti, spočívajícího v právu chůze a jízdy k nemovitosti, která zůstane ve vlastnictví kraje, a o podmínkách případného odprodeje pozemků s objektem dílen.  

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 23. 8. 2017:

Odbor majetkový, právní a správních činností na základě opakovaného zamítavého stanoviska Ing. Macháčka ke zřízení věcného břemene – služebnosti a vzhledem k nutnosti zajištění přístupu a příjezdu k této nemovitosti požádá Ing. Macháčka o jeho návrh na bezproblémové užívání nemovitosti Olomouckým krajem.

Odbor majetkový, právní a správních činností současně doporučuje provést šetření na místě samém za účasti člena K – MP, ředitele školy, Ing. Macháčka, zástupce odboru podpory příspěvkových organizací a zástupce odboru majetkového, právního a správních činností.

K – MP svým usnesením ze dne 29. 8. 2017 vzala informaci o dosavadních jednáních ve věci případného odprodeje části pozemku parc. č. st. 1414 zast. pl. o výměře cca 1 600 m2, jehož součástí je část stavby bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Litovel do vlastnictví pana Ing. Macháčka na vědomí.
K – MP dále souhlasila s šetřením na místě samém za účasti člena K – MP pana Milana Rakušana, ředitele školy, Ing. Macháčka, zástupce Městské teplárenské společnosti a.s. Litovel, zástupce odboru podpory řízení příspěvkových organizací a zástupce odboru majetkového, právního a správních činností.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 13. 10. 2017: 

Dne 27. 9. 2017 se uskutečnilo jednání na místě samém za účasti ředitele Střední odborné školy Litovel, Komenského 677, správce budov příspěvkové organizace, člena K – MP pana Milana Rakušana, Ing. Macháčka, zástupce Městské teplárenské společnosti a.s. Litovel, zástupce odboru podpory řízení příspěvkových organizací a zástupců odboru majetkového, právního a správních činností.

Na místním šetření bylo konstatováno a dohodnuto, že:
1. Část pozemku s budovou, navržená k ponechání ve vlastnictví kraje, je pro činnost Střední odborné školy Litovel, Komenského 677, nezbytná.

2. Reálné dělení budov bude realizováno v úrovni štítové zdi.

3. Stavební rozdělení budov bude provedeno zazděním průchodu.

4.
Stavebnímu rozdělení budovy bude předcházet přemístění elektrické rozvodné skříně NN do sousední místnosti. Tyto prostory jsou součástí budovy, která i nadále zůstane ve vlastnictví kraje. 

5.
Přemístění elektrické rozvodné skříně NN do sousední místnosti, stavební rozdělení budov (zazdění průchodu), popřípadě další stavební práce pro rozdělení objektů dle požadavků stavebního úřadu provede kupující vlastním nákladem.

6.
Kupující se zaváže, že nejpozději do 1 roku od převodu vlastnického práva k předmětné nemovitosti, vybuduje na své náklady samostatnou přípojku vody a kanalizace k odprodávané části nemovitosti (samostatnou přípojku tepla kupující nepotřebuje, tudíž ji nebude realizovat).
7.
Vzhledem k tomu, že střecha včetně posledního podlaží objektu, který zůstane ve vlastnictví kraje má přesah nad pozemek s objektem, který bude předmětem odprodeje, bude nutné zřídit věcné břemeno. Geometrický plán zajistí Olomoucký kraj.

8.
Ing. Macháček souhlasí se zřízením věcného břemene – služebnosti na část pozemku parc. č. 1817/23 ost. pl. v k.ú. a obci Litovel, spočívajícího v právu chůze a jízdy k pozemku parc. č. st. 1414 zast. pl. o výměře 2 535 m2, jehož  součástí je stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Litovel, a to ve prospěch Olomouckého kraje jako vlastníka pozemku parc. č. st. 1414 zast. pl. o výměře 2 535 m2 v k.ú. a obci Litovel, mezi Ing. Jaromírem Macháčkem, jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši stanovené znaleckým posudkem, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.


9.
Olomoucký kraj zajistí: 


a) zpracování geometrického plánu na rozdělení budovy a pozemku.

b) zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene chůze a jízdy.

c) zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene užívání přesahu budovy nad sousední pozemek.


d) zpracování pasportu obou staveb.


e) zpracování znaleckých posudků na ocenění nemovitosti a věcných břemen. 

10.
Městská teplárenská společnost a.s. bere na vědomí záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětné nemovitosti. Na případném pokračování nájemní smlouvy se dohodne společnost přímo s kupujícím. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část nemovitosti v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy Litovel, Komenského 677, do vlastnictví pana Ing. Jaromíra Macháčka za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem, vyhotoveným v době uzavření řádné kupní smlouvy, za podmínek dle důvodové zprávy a za podmínky zřízení věcného břemene mezi Ing. Jaromírem Macháčkem, jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši stanovené znaleckým posudkem, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne realizace reálného rozdělení nemovitostí, kterým bude stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Litovel rozdělena na dvě samostatné budovy. 
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 11. 2017 do 4. 12. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. st. 1414 zast. pl. o výměře cca 1 600 m2, jehož součástí je část stavby bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a Ing. Jaromírem Macháčkem jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem, vyhotoveným v době uzavření řádné kupní smlouvy, za podmínek dle důvodové zprávy a za podmínky zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 1817/23 ost. pl. v k.ú. a obci Litovel, spočívajícího v právu chůze a jízdy k části pozemku parc. č. st. 1414 zast. pl. o výměře 2 535 m2, jehož  součástí je část stavby bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Litovel, a to ve prospěch Olomouckého kraje jako vlastníka části pozemku parc. č. st. 1414 zast. pl. (která zůstane ve vlastnictví kraje) v k.ú. a obci Litovel, mezi Ing. Jaromírem Macháčkem, jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši stanovené znaleckým posudkem, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne realizace reálného rozdělení nemovitostí, kterým bude stavba bez č.p./č.e., obč. vyb., v k.ú. a obci Litovel rozdělena na dvě samostatné budovy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
V souladu s usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/3/16/2016 ze dne 5. 12. 2016 rozhodne o zřízení výše uvedeného věcného břemene chůze a jízdy a o zřízení výše uvedeného věcného břemene užívání přesahu nemovitosti nad pozemkem Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor majetkový, právní a správních činností. 
k návrhu usnesení bod 2. 4. 

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Hodolany, obec Olomouc mezi společností České dráhy, a.s. a Olomouckým krajem.

Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje o výměře 6 m2 se nachází v k.ú. Hodolany, obec Olomouc a je zastavěn budovou železniční polikliniky, která je ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. Tato budova se nachází ještě na dalších dvou pozemcích, a to ve vlastnictví drah a statutárního města Olomouc. Společnost České dráhy, a.s. žádá o odprodej předmětného pozemku. 

Úřední cena předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku č. 3915 – 218/2017 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 20. 8. 2017 činí 13 740 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož posudku činí 13 800 Kč.

Vyjádření odboru kancelář ředitele ze dne 19. 7. 2016:

Odbor kancelář ředitele nemá námitek proti prodeji uvedeného pozemku. V rámci jednání v této věci však navrhujeme znovu otevřít otázku odkupu pozemků kolem budovy KÚOK, které jsou ve vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. V případě navrhovaných odkupů bude třeba znát dopředu potřebný objem financí, které by měl kraj uhradit, aby mohly být zajištěny prostředky z rozpočtu kraje.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 9. 2017 a 14. 11. 2017: 

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 15. 2. 2017:

Olomoucký kraj již od roku 2012 se společností České dráhy, a.s. řeší záležitosti majetkoprávního vypořádání pozemků v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, které souvisejí se stavbou krajského úřadu či bezprostředním okolím. Doposud se obě strany dohodly na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku parc. č. 1028/4 ost. pl. v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění  a užívání stavby betonového schodiště k parkovišti, a na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na část budovy č.p. 1191, Hodolany, obč. vyb., na pozemcích parc. č. st. 146/3 zast. pl., parc. č. st. 146/4 zast. pl. a  parc. č. st. 2292 zast. pl., v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění, užívání, provozování, provádění oprav a údržby či odstraňováním technologie vytápění v části budovy.

Návrhům Olomouckého kraje na odkoupení potřebných pozemků do vlastnictví kraje společnost České dráhy, a.s. nevyhověla. Konkrétně se jedná o pozemek parc. č. st. 2292 zast. pl., který je zastavěn stavbou parkoviště a garáží Krajského úřadu Olomouckého kraje, pozemek  parc. č. 1028/5 ost., na kterém se nachází náhradní zdroj energie, o pozemek parc. č. 1028/6 ost. pl., zastavěn chodníkem u budovy Krajského úřadu Olomouckého kraje úřadu, a o pozemek parc. č. 1028/7 ost. pl., který je zastavěn vjezdem na parkoviště krajského úřadu, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc.

Odbor majetkový, právní a správních činností opětovně požádal společnost České dráhy, a.s. o vyjádření k návrhu na odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Vyjádření společnosti České dráhy, a.s. ze dne 27. 7. 2017:

Sdělujeme Vám, že v současné době s prodejem předmětných pozemků nesouhlasí společnost Dopravní zdravotnictví a.s., jelikož tyto pozemky užívá a jsou předmětem smlouvy o nájmu části podniku. České dráhy, a.s., dopisem ze dne 19. 5. 2016 požádaly o koupi pozemku st.p.č. 146/7 v katastrálním území Hodolany. 

Vyjádření odboru kancelář ředitele ze dne 12. 10. 2017:

Odbor kancelář ředitele obdržel Vaši žádost o stanovisko k těmto návrhům:

1. na schválení záměru Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. st. 146/7 zast. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČ: 70994226, za kupní cenu ve výši 13 800 Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Odbor kancelář ředitele nemá námitek proti záměru odprodat výše uvedený pozemek do vlastnictví společnosti České dráhy, a.s. 

2. pozastavení projednávání záležitosti odkoupení pozemků parc. č. st. 2292 zast. pl. o výměře 1 339 m2, parc. č. 1028/5 ost. pl. o výměře 127 m2, parc. č. 1028/6 ost. pl. o výměře 20 m2 a parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 37 m2, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, vše z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČ: 70994226, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým  posudkem, a to do změny stanoviska vlastníka pozemků, nejpozději však do 31. 12. 2018. 

Odbor kancelář ředitele netrvá na tom, aby odprodej pozemku v bodě 1. a odkup pozemků v bodě 2. byly řešeny současně. Odbor kancelář ředitele však trvá na tom, aby jednání o odprodeji pozemků dle bodu 2. pokračovala i nadále samostatně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČ: 70994226, za kupní cenu ve výši 13 800 Kč. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 11. 2017 do 4. 12. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 146/7 zast. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČ: 70994226, za kupní cenu ve výši 13 800 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením pozastavila projednávání záležitosti odkoupení pozemků parc. č. st. 2292 zast. pl. o výměře 1 339 m2, parc. č. 1028/5 ost. pl. o výměře 127 m2, parc. č. 1028/6 ost. pl. o výměře 20 m2 a parc. č. 1028/7 ost. pl. o výměře 37 m2, vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, vše z vlastnictví společnosti České dráhy, a.s., IČ: 70994226, do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým  posudkem, a to do změny stanoviska vlastníka pozemků, nejpozději však do 31. 12. 2018. 

k návrhu usnesení bod 2. 5. 

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice, do vlastnictví společnosti Prima mateřská škola, s.r.o. 
Olomoucký kraj v roce 2016 odprodal v k.ú. a obci Hranice společnosti Prima mateřská škola, s.r.o. pozemky s budovou za účelem provozování mateřské školky. V současné době probíhá rekonstrukce budovy i revitalizace zahrady. V této souvislosti požádala společnost Prima mateřská škola, s.r.o. o odkoupení části sousedního pozemku o výměře cca 900 m2 za účelem revitalizace prostor v okolí školky.
Předmětná část pozemku v hospodaření Střední průmyslové školy Hranice bude sloužit k založení nové environmentální zahrady MŠ a druhotně i k vyřešení problémů s parkováním pro zákonné zástupce dětí navštěvujících školu. Vzhledem k lokalizaci a účelu využití předmětného pozemku, není vhodné odprodat předmětnou část pozemku jinému zájemci.

Společnost Prima mateřská škola, s.r.o. souhlasí s níže uvedenými podmínkami stanovených Střední průmyslovou školou Hranice. 

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 29. 8. 2017:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací na základě vyjádření odboru školství a mládeže souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku o výměře cca 650 m2 do vlastnictví společnosti Prima mateřská škola, s.r.o. za předpokladu dodržení podmínek stanovených Střední průmyslovou školou Hranice:

1. Společnost Prima mateřská škola, s.r.o. vybuduje nové oplocení mezi částí oddělovaného pozemku parc. č. 1906/1 ost. pl. v k.ú. a obci Hranice a zbývajícím areálem pracoviště Teplická Střední průmyslové školy Hranice. Nové oplocení bude umístěno na části oddělovaného pozemku parc. č. 1906/1 ost. pl. v k.ú. a obci Hranice.
2. Společnost Prima mateřská škola, s.r.o. uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitosti a vybudováním nového oplocení. Dále zajistí potřebné souhlasy, včetně vydání stavebního povolení a kolaudačního souhlasu na provedení stavebních úprav na své náklady.
3. Společnost Prima mateřská škola, s.r.o. předloží projektovou dokumentaci uvedených stavebních úprav Střední průmyslové škole Hranice a Olomouckému kraji k odsouhlasení.
4. Společnost Prima mateřská škola, s.r.o. přizve zástupce Střední průmyslové školy Hranice na kontrolní dny prováděné stavby z důvodu možné kontroly dodržování projektové dokumentace.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice do vlastnictví společnosti Prima mateřská škola, s.r.o., IČ: 25367323, za kupní cenu dle znaleckého posudku a za podmínek dle důvodové zprávy. V případě, že příjem z odprodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH.  Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba parkoviště a nového oplocení kolaudována. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 11. 2017 do 4. 12. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1906/1 ost. pl. o výměře cca 650 m2 v k.ú. a obci Hranice mezi Olomouckým krajem jako budoucí prodávajícím a společností Prima mateřská škola, s.r.o., IČ: 25367323, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem a za podmínek dle důvodové zprávy. V případě, že příjem z odprodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba parkoviště a nového oplocení kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 18. 12. 2017
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