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Rada Olomouckého kraje je předkládá v této důvodové zprávě Zastupitelstvu Olomouckého kraje materiál potřebný pro vyhlášení dotačního programu v oblasti zdravotnictví „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018“. Tento dotační program vychází ze vzorového dotačního programu Olomouckého kraje, schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 18. 9. 2017 usnesením č. UZ/6/37/2017. V návrhu rozpočtu pro rok 2018 jsou na tento program navrženy finanční prostředky ve výši 2 250 000,- Kč. Uvedený dotační program zahrnuje dva dotační tituly:
A) Dotační titul 1: Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro specifické skupiny obyvatel (700 000,- Kč)
B) Dotační titul 2: Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro všechny skupiny obyvatel (1 550 000,- Kč)
Předkládaný materiál obsahuje dokumenty, potřebné pro vyhlášení obou dotačních titulů v rámci výše uvedeného dotačního programu a je analogicky platný pro oba dotační tituly; případné odlišnosti jsou v pravidlech zvýrazněny. Obsahem materiálu jsou:
1) Pravidla pro dotační program Olomouckého kraje „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018“
2) Vzor Žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018 pro „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018“ včetně příloh
O přidělení dotací bude rozhodovat jak Rada Olomouckého kraje, tak Zastupitelstvo Olomouckého kraje, vždy podle druhu žadatele a podle výše dotace poskytnuté ve stávajícím kalendářním roce jednomu žadateli v jednotlivém případě.
Anotace dotačních titulů
V rámci dotačního titulu 1 Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro specifické skupiny obyvatel je možné žádat o finanční podporu na aktivity určené zdravotně znevýhodněným nebo zdravotně ohroženým skupinám obyvatel. Podpořena bude například realizace rehabilitačních aktivit nebo ozdravných či edukačních pobytů pro zdravotně postižené nebo chronicky nemocné občany, děti nebo seniory. Dále je možné dotaci použít na zajištění celoroční činnosti neziskových organizací, které pomáhají specifickým skupinám obyvatel při jejich začlenění do běžného života. Dotaci poskytnutou na činnost organizace lze použít např. na uhrazení nájmu, tvorbu propagačních nebo informačních materiálů nebo na nákup drobného vybavení či konkrétních pomůcek důležitých pro specifickou činnost organizace.
V rámci dotačního titulu 2 Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro všechny skupiny obyvatel je možné žádat o finanční podporu na realizaci akcí/projektů zaměřených na výchovu občanů k péči o vlastní zdraví. Podpořit lze rozličné aktivity určené pro všechny skupiny obyvatel zaměřené na prevenci a zdravý způsob života. Dále mohou být podpořeny jednorázové odborné akce pro pracovníky ve zdravotnictví, zaměřené na praktický nácvik či zafixování odborných dovedností nebo o odborné semináře a konference v oblasti zdravotnictví.



Stručný harmonogram realizace dotačního programu
Zveřejnění: 		28. 12. 2017 – 3. 4. 2018
Příjem žádostí: 	29. 1. 2018 – 13. 2. 2018
Hodnocení: 		14. 2. 2018 – 2. 3. 2018

Schválení: 
Dotační titul 1: nejpozději na schůzi ROK v dubnu 2018
Dotační titul 2: dotace do 200 tis. Kč nejpozději na schůzi ROK v dubnu 2018
             dotace nad 200 tis. Kč nejpozději na zasedání ZOK v květnu 2018

Informace žadatelům o nevyhovění: do 30 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu 
Kontaktování příjemců: do 30 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu


Podpora žadatelům v dotačním programu Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018
V době příjmu žádostí je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktické linky na tel.: 585 508 224, 585 508 581 řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Odbor zdravotnictví projednal návrh Programu na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018 včetně hodnotících kritérií na jednání Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 4. 10. 2017. Poradní orgán se strukturou, finančními částkami a hodnotícími kritérii navržených dotačních programů souhlasil (UVZ/4/6/2017).
Rada Olomouckého kraje projednala předkládaný materiál k dotačnímu programu Olomouckého kraje „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018“ na své schůzi dne 27. 11. 2017 a souhlasila s ním (usnesení č. UR/29/59/2017).
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje, aby v případě, že v některém z dotačních titulů dojde k nedočerpání finančních prostředků, byla oprávněna rozhodnout o převodu těchto finančních prostředků do jiného dotačního titulu v rámci uvedeného dotačního programu.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Pravidla dotačního programu „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018“ a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi vyhlášení tohoto dotačního programu. Dále doporučuje uložit předložení vyhodnocení žádostí o dotace nad 200 000,- Kč na konkrétní účel v dotačním programu „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018“ na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci. 
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního titulu v rámci uvedeného dotačního programu.
Přílohy:
Příloha č. 1: Pravidla dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu
zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018“ (strana 1 - 16)

Příloha č. 2: Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok
2018 včetně příloh (strana 1 – 16) 
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48. - Dotační program Olomouckého kraje „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2018“ - vyhlášení


