Důvodová zpráva:
Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů stanovuje, že zřizovatel vydá příspěvkové organizaci zřizovací listinu, která  musí obsahovat mimo jiné vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření (§ 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb.).
a) Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny Dětského centra Ostrůvek, příspěvková organizace, se sídlem Olomouc, U dětského domova 269, PSČ 779 00, IČ: 00849197 (dále „DCO“).
Jedná se o úpravu přílohy č. 1 této zřizovací listiny, kde je vymezen majetek v hospodaření příspěvkové organizace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 18. 9. 2017 schválilo odnětí pozemku parc. č. 2711/54 (ost. pl. o výměře 13 000 m2) v kat. úz. a obci Rapotín z hospodaření Dětského centra Ostrůvek, příspěvková organizace, a současně schválilo svěření předmětného pozemku do hospodaření Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy Šumperk, Gen. Krátkého 1. Proto se dotčený pozemek vyjímá z Přílohy č. 1 zřizovací listiny DCO.
Dále došlo v katastru nemovitostí ke změně využití stavby č. p. 41 na pozemku st. parc. č. 1302, v kat. úz. Nová Ulice, obec Olomouc. Dosavadní stav byl „objekt k bydlení“, nový stav je „občanské vybavení“, což se také zapracovává do Přílohy č. 1 zřizovací listiny DCO.
b) Dále se tento návrh usnesení týká změny zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace (dále „OLÚ“), se sídlem 783 97 Paseka 145, IČ: 00849081) a zřizovací listiny Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvková organizace, se sídlem Olomouc, Aksamitova 557/8, PSČ 779 00, IČ: 00849103 (dále „ZZS OK“).
OLÚ a ZZS OK dosud užívají nemovitý majetek Olomouckého kraje dle nájemní smlouvy. 

Na základě změn právní úpravy (využití daňových odpisů k úpravě daňového základu) se jeví jako vhodné změnit dosavadní režim pronájmu majetku na režim svěření majetku do hospodaření.
Ve zřizovacích listinách OLÚ a ZZS OK je v Příloze č. 1 vždy vymezen majetek v hospodaření příspěvkové organizace, a to stavby v oddíle A), pozemky v oddíle B) a ostatní majetek v oddíle C). Dosud byly oddíly A) a B) příloh č. 1 zřizovacích listin OLÚ a ZZS OK prázdné. 
Nemovitý majetek bude dotčeným příspěvkovým organizacím svěřen k hospodaření tak, že bude doplněn do oddílů A) a B) příloh č. 1 zřizovacích listin dotčených organizací, a to od 31. 12. 2017.
c) Jestliže se rozhodne o svěření majetku do hospodaření zdravotnickým příspěvkovým organizacím, budou dohodou ukončeny dosud platné nájemní smlouvy. K ukončení nájmu dojde k 30. 12. 2017.
Závěr:

O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 11. 2017 souhlasí s výše uvedenými změnami zřizovacích listin a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změny zřizovacích listin.

Pokud jde o ukončení smluv o nájmu, o nich rozhodla Rada OK 27. 11. 2017 s podmínkou, že následně Zastupitelstvo OK 18. 12. 2017 rozhodne tak, že majetek svěří do hospodaření příspěvkových organizací.
Přílohy:
· Příloha č. 1

Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Dětského centra Ostrůvek, příspěvkové organizace
· Příloha č. 2
Dodatek č. 15 ke zřizovací listině Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace
· Příloha č. 3
Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Zdravotnická záchranná služba Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
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