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Rada Olomouckého kraje předkládá v této důvodové zprávě Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhodnocení Dotačního programu Program pro oblast protidrogové prevence pro rok 2017.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 27. 2. 2017 usnesením č. UZ/3/48/2017 pravidla dotačního programu dotačního programu Program pro oblast protidrogové prevence pro rok 2017, který zahrnuje čtyři dotační tituly: 
Dotační titul 1: Kontaktní a poradenské služby
Dotační titul 2: Terénní programy pro problémové uživatele jiných návykových látek a osoby na nich závislé
Dotační titul 3: Ambulantní léčba závislostí na tabákových výrobcích, alkoholu a jiných návykových látkách
Dotační titul 4: Programy následné péče, které zajišťují poskytovatelé zdravotních služeb a jiná zařízení; obsahují soubor služeb, které následují po ukončení základní léčby a pomáhají vytvářet podmínky abstinence

Dotační program byl vyhlášen dne 6. 3. 2017.

Nyní jsou Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládány ke schválení žádosti o dotaci nad 200 tis. Kč, podané v dotačních titulech 1, 3 a 4.
Žádosti byly přijímány od 6. 4. 2017 do 21. 4. 2017.
Poradní orgán - Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje - nominoval na svém jednání dne 22. 2. 2017 členy hodnotící komise pro hodnocení žádostí přijatých v tomto dotačním programu. Hodnotící komise se k hodnocení žádostí přijatých do tohoto dotačního programu sešla v plném počtu členů dne 9. 5. 2017.
Hodnotící komise pro hodnocení žádostí byla seznámena s hodnocením kritérií A1 a A2, které provedl administrátor, podrobně prodiskutovala všechny přijaté žádosti a následně provedla hodnocení kritérií B1 a B2 a návrh hodnocení kritérií C1 a C2. Každá žádost byla projednána samostatně. Hodnoceni byli pouze žadatelé, kteří dodrželi Pravidla dotačního programu a doložili všechny potřebné podklady. Komise doporučila schválit dotaci všem žadatelům, kteří splnili podmínky pro přidělení dotace a dosáhli potřebného bodového hodnocení. Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 2. 6. 2017 provedla hodnocení kritérií C1 a C2 a rozhodla o poskytnutí dotací do 200 tis. Kč

A) Dotační titul 1: Kontaktní a poradenské služby (1 720 000 Kč)

V tomto dotačním titulu bylo přijato 5 žádostí. Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládáno k rozhodnutí všech 5 žádostí, u nichž je požadovaná dotace vyšší než 200 000 Kč. Žádosti jsou uvedeny v příloze č. 1. 



B) Dotační titul 3: Ambulantní léčba závislostí na tabákových výrobcích, alkoholu a jiných návykových látkách (307 000 Kč)
V tomto dotačním titulu byly přijaty 4 žádosti. 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána k rozhodnutí žádost žadatele P-centrum, spolek, u kterého je požadovaná dotace vyšší než 200 tis. Kč. Žádost je uvedena v příloze č. 2.
Ke schválení nebyla doporučena žádost žadatele Darmoděj z. ú. „Darmoděj z. ú. - Adiktologická ambulance“. Zdůvodnění: Žadatel nesplnil podmínku uvedenou v bodě č. 9.7 Pravidel pro dotační program Program pro oblast protidrogové prevence pro rok 2017, Dotační titul 3: Ambulantní léčba závislostí na tabákových výrobcích, alkoholu a jiných návykových látkách. Žádost je uvedena v příloze č. 3. 

C) Dotační titul 4: Programy následné péče, které zajišťují poskytovatelé zdravotních služeb a jiná zařízení; obsahují soubor služeb, které následují po ukončení základní léčby a pomáhají vytvářet podmínky abstinence (400 000 Kč)
V tomto dotačním titulu byly přijaty 2 žádosti. Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána k rozhodnutí žádost žadatele P-centrum, spolek, u kterého je požadovaná dotace vyšší než 200 tis. Kč. Žádost je uvedena v příloze č. 4.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu a nevyhovět žádosti žadatele Darmoděj z. ú. v dotačním titulu 3 s odůvodněním dle důvodové zprávy. 
Dále doporučuje schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačních titulech 1, 3 a 4 dle bodů A), B) a C) důvodové zprávy a příloh č. 1, 2 a 4 důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit 
uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 27. 2. 2017 usnesením č. UZ/3/48/2017, s příjemci dotací dle Příloh č. 1, 2 a 4 důvodové zprávy a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tyto smlouvy podepsat.


Příloha č. 1: Dotační titul 1:  Kontaktní a poradenské služby – seznam hodnocených žadatelů
Příloha č. 2: Dotační titul 3: Ambulantní léčba závislostí na tabákových výrobcích, alkoholu a jiných návykových látkách – seznam hodnocených žadatelů 
Příloha č. 3: Dotační titul 3: Ambulantní léčba závislostí na tabákových výrobcích, alkoholu a jiných návykových látkách – nehodnocený žadatel
Příloha č. 4: Dotační titul 4: Programy následné péče, které zajišťují poskytovatelé zdravotních služeb a jiná zařízení; obsahují soubor služeb, které následují po ukončení základní léčby a pomáhají vytvářet podmínky abstinence – seznam hodnocených žadatelů
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