Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje aktuální informaci ke stavu darování dopravního značení kulturních a turistických cílů rozmístěných kolem silnic vlastníkům příslušných komunikací.

Odůvodnění záměru:

Usnesením č. UR/107/3/2016 ze dne 19. 10. 2016 byl Radou Olomouckého kraje schválen bezúplatný převod systému dopravních značek rozmístěných kolem silnic vlastníkům příslušných komunikací:
1.  II. a III. třídy do majetkové správy a údržby Správy silnic Olomouckého kraje (dále SSOK), 
2. a místních komunikací na území Olomouckého kraje do majetkové správy a údržby měst a obcí.

Usnesením č. UZ/2/57/2016 ze dne 19. 12. 2016 byl Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválen bezúplatný převod systému dopravních značek rozmístěných kolem dálnic a silnic I. třídy do majetkové správy a údržby Ředitelství silnic a dálnic ČR (dále ŘSD ČR).

	UZ/2/57/2016
	Značení kulturních a turistických cílů – darování majetku Ředitelství silnic a dálnic ČR

	Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:



	1.
	bere na vědomí důvodovou zprávu

	2.
	schvaluje darování 263 ks dopravního značení kulturních a turistických cílů na území Olomouckého kraje v hodnotě 2 437 126,03 Kč obdarovanému Ředitelství silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4, IČ: 65993390, za podmínek dle důvodové zprávy a darovací smlouvy

	3.
	ukládá podepsat darovací smlouvu mezi Olomouckým krajem 
a Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha dle bodu 2 usnesení

	O: MUDr. Oto Košta, Ph.D., hejtman Olomouckého kraje




K rozhodnému dni inventarizace – k 31. 12. 2016 - bylo zjištěno, že 25 ks značení u příslušných komunikací chybí nebo bylo poškozeno patrně v důsledku dopravních nehod. Na základě toho podal Krajský úřad Olomoucké kraje trestní oznámení na neznámého pachatele ve věci ztráty či zničení značení kulturních a turistických cílů. Po prošetření Policií ČR bude zaslán požadavek na uplatnění škody pojišťovně.

Jelikož značení bylo pořízeno v rámci projektů Regionálního operačního programu regionu soudržnosti NUTS II Střední Morava: „Značení kulturních a turistických cílů v Olomouckém kraji II“ registrační číslo CZ.1.12/3.2.00/17.00914) a „Značení kulturních a turistických cílů v Olomouckém kraji – III. etapa“ (registrační číslo CZ.1.12/3.2.00/41.02049), má Olomoucký kraj za povinnost provést obnovu ztraceného nebo poškozeného značení v co nejkratším termínu. Oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů odboru tajemníka hejtmana zadalo opětovné zhotovení chybějícího a poškozeného značení. V termínu 24. – 28. 4. 2017 bylo nově zhotovené značení hrazené ze schváleného provozního rozpočtu odboru tajemníka hejtmana (výdaje cestovního ruchu a vnějších vztahů) osazeno na původní místa. 

V souladu se schváleným postupem uvedeným v důvodové zprávě (UR/107/3/2016 ze dne 19. 10. 2016): „V případě, že bude fyzickou kontrolou zjištěno, že značení chybí nebo je poškozeno, zajistí Olomoucký kraj na své náklady (bude uhrazeno z provozního rozpočtu oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů OTH) prostřednictvím třetí osoby opravu a zhotovení poškozeného nebo chybějícího značení a tyto pak budou dodatečně nabyvateli předány na základě Předávacího protokolu.“ a s ohledem na výstupy z inventarizace předkládáme Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení aktualizovanou výši daru pro obdarovaný subjekt. Cena značení pořízeného v roce 2017 je odlišná od pořizovací ceny značení pořizovaného v době realizace z projektu ROP v rámci II. a III. etapy. Usnesení ROK a ZOK v roce 2016 se tak odvolávala na hodnotu majetku danou součtem pořizovacích cen značení v době pořízení (jak je evidována v hodnotě majetku kraje). S ohledem na skutečnost, že pořizovací cena doplňovaného značení je vyšší, navýší se o tuto hodnotu také celková výše hodnoty majetku darovaného vlastníkům příslušných komunikací. Jelikož výše hodnoty darovaného majetku byla součástí přijatého usnesení v roce 2016, považujeme za důležité zohlednit navýšení hodnoty majetku nyní v novém usnesení přijatém Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Aktuální hodnota darovaného majetku Olomouckého kraje činí:

	Obdarovaný
	UZ/2/57/2016 
ze dne 19. 12. 2016
	Aktualizovaná hodnota darovaného majetku

	Ředitelství silnic a dálnic ČR (ŘSD) - 263 ks
	2 437 126,03 Kč
	2 458 099,38 Kč



Ke dni 20. 5. 2017 pokračovala administrace následujícím způsobem:
· [bookmark: _GoBack]ŘSD ČR s ohledem na vlastní směrnice a postupy nejdříve fyzicky kontroluje značení v terénu, následně uzavře darovací smlouvu s Olomouckým krajem, jejíž přílohou bude předávací protokol za veškeré značení – 263 ks. Ke dni 20. 5. 2017 zbývá v terénu zkontrolovat 19 ks značení, z toho 12 ks bylo nově zhotoveno, a darovací smlouva k dnešnímu dni ještě nebyla uzavřena (znění smlouvy schválila Rada Olomouckého kraje svým usnesením 
č. UR/107/3/2016 ze dne 19. 10. 2016 a smlouva byla součástí materiálu schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/2/57/2016 ze dne 19. 12. 2016). 
Hodnota majetku darovaného ŘSD ČR podléhá schválení Zastupitelstva Olomouckého kraje (§ 36, odst. 1, písm. b) zákona o krajích). Vzhledem k uvedenému Rada Olomouckého kraje dne 2. 6. 2017 navrhla doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu hodnoty darovaného majetku schválenou usnesením č. UZ/2/57/2016, ze dne 19. 12. 2016 na novou výši uvedenou v tabulce i v návrhu usnesení.
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