Příloha č. 1 – Žádost obce Luběnice o změnu účelu poskytnuté dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2017 
Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 24. 4. 2017 svým usnesením č. UZ/4/46/2017 schválilo poskytnutí dotací příjemcům a seznam náhradních žadatelů v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2017 (dále jen POV). 
Nyní předkladatel předkládá žádost příjemce schválené dotace v POV obce Luběnice o změnu účelu použití poskytnuté dotace.   
Obec Luběnice, se sídlem Luběnice 140, 783 46 Luběnice, IČ: 00635642, získala dotaci v POV ve výši 300 000 Kč. Účelem poskytnuté dotace je částečná úhrada uznatelných výdajů na rekonstrukci místní komunikace Luběnice – Severní humna. Smlouva o poskytnutí dotace č. 2017/01989/OSR/DSM zatím nebyla uzavřena. Termín uzavření smluv o poskytnutí dotace je dle Pravidel programu stanoven do 31. 7. 2017. Dotace má investiční charakter.  
[bookmark: _GoBack]Dne 16. 6. 2017 byla na odbor strategického rozvoje kraje doručena datovou zprávou žádost obce Luběnice o změnu účelu použití dotace. Důvodem žádosti je, že v době podání žádosti o dotaci z POV bylo velmi nejisté, že v obci Luběnice proběhne v roce 2017 i jiná, pro obec zásadní stavební akce, kterou je rekonstrukce nízkého napětí – uložení jeho vedení do země (financuje společnost ČEZ Distribuce, a. s.). S touto akcí se pojí poměrně vysoké výdaje obce na rekonstrukci a obnovu světelných bodů veřejného osvětlení a obecního rozhlasu, které bude muset obec vynaložit souběžně právě při rekonstrukci nízkého napětí. Financování této akce bude obec řešit za pomoci úvěru.  
Aby obec Luběnice nemusela ještě více zatížit svůj rozpočet, než je nyní nutné, obec by ráda použila schválenou dotaci z POV na investiční akci „Výstavba parkovacích míst, vjezdů a autobusových zastávek“, která proběhne v letních měsících tohoto roku. Tato akce souvisí a navazuje na loňskou rekonstrukci silnice č. III/44814 (průtah obcí Luběnice), kdy smlouva o dílo se zhotovitelem je podepsána a obec nyní čeká na vydání stavebního povolení.   
Z důvodů, že žádost o poskytnutí dotace na akci „Rekonstrukce MK Luběnice – Severní humna“ prošla standardním hodnocením žádosti o dotaci v rámci dotačního programu POV a obecným účelem vyhlášeného dotačního titulu č. 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce je podpora aktivit v oblasti budování, rekonstrukce a opravy infrastruktury obecního majetku s cílem zlepšit kvalitu života ve venkovských oblastech, zlepšit jejich dostupnost a zvýšit jejich atraktivitu předkladatel doporučuje Radě Olomouckého kraje odsouhlasit žádost obce Luběnice o změnu účelu poskytnuté dotace z investiční akce „Rekonstrukce MK Luběnice – Severní humna“ na investiční akci „Výstavba parkovacích míst, vjezdů 
a autobusových zastávek“.
Rada Olomouckého kraje dne 19. 6. 2017 revokovala své usnesení 
č. UR/12/28/2017 ze dne 27. 3. 2017 v části bodu 3 usnesení a Přílohy č. 1 důvodové zprávy v části název akce a účel poskytnutí dotace u příjemce obec Luběnice a souhlasila se změnou účelu a názvu akce příjemce dotace obce Luběnice v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2017 dle důvodové zprávy.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení č. UZ/4/46/2017, bod 4, v části název akce a účel poskytnutí dotace u příjemce obec Luběnice a schválit změnu účelu a názvu akce příjemce obce Luběnice v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2017.
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