Důvodová zpráva:


Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021 usnesením č. UZ/6/12/2021 schválilo Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“) a také Vzorová pravidla dotačního programu Olomouckého kraje (dále jen „vzorová pravidla).

K 31. 3. 2023 byly dle zákona č. 261/2021 Sb. čl. CXLIII automaticky zřízeny datové schránky fyzickým podnikajícím a právnickým nepodnikajícím osobám. Na základě této legislativní změny a úkolu z porady vedoucích odborů CSR č. 2_2023: „Zpracovat vzorová pravidla dotačních programů OK na rok 2024 s rozšířením povinnosti datových schránek“, je Zastupitelstvu Olomouckého kraje (ZOK) předkládán materiál, který Zásady a vzorová pravidla aktualizuje. Ve vzorových pravidlech jsou navíc upraveny také technické pokyny, které upřesňují postupy administrátorů dotačních programů. 

A. Aktualizace Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje
Zásady obsahují průnikové záležitosti ke všem typům finanční pomoci – proporcionálně dle fakticky poskytované podpory. Od schválení Zásad dne 20. 9. 2021 dochází nyní k jejich první aktualizaci. Na základě výše uvedeného budou Zásady upraveny v části doručování žádosti o dotaci, a to především formou datové schránky u vybraných subjektů. V případě doručení žádosti o dotaci formou datové schránky, nemusí být žádost podepsána, je uplatněna fikce podpisu, vyjma veřejnoprávních podepisujících. Podání žádosti tištěnou formou bude zachována pouze pro fyzické osoby nepodnikající. 

[bookmark: _GoBack]Podepisování smluv elektronicky není navrhován povinně ve všech případech. Žadatelé, kteří podají žádost podepsanou zaručeným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem budou mít povinnost uzavřít smlouvu elektronicky, rovněž tak podepsat zaručeným nebo kvalifikovaným elektronickým podpisem (neboť jej mají již zřízený). Zabezpečení zaručeného nebo kvalifikovaného elektronického podpisu není dána zákonem paušálně, proto nebude ani nepožadována, neboť jejich pořízení by vyvolalo pro žadatele finanční výdaje na jeden podpis cca 400 Kč za rok. Přičemž u některých organizací může být násobeno vzhledem k tomu, že je smlouva podepisována více osobami.

Veškeré úpravy textu Zásad v příloze č. 1 jsou podbarveny žlutým rastrem.


B. Aktualizace Vzorových pravidel dotačního programu Olomouckého kraje
Na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje (ZOK) dne 27. 6. 2022 byla usnesením č. UZ/10/7/2022 schválena aktualizace vzorových pravidel, následně na zasedání ZOK dne 26. 9. 2022 ještě doplňující dokumenty, které obsahovaly vzorovou žádost o programovou dotaci a vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, připravené dle typu příjemce dotace. 

Navrhované úpravy vzorových pravidel nijak zásadně nemění základní podmínky dotační politiky, nastavené pro letošní rok. Do vzorových pravidel byl upraven zejména čl. 8., odst. 8.2., odst. 8.5. a odst. 8.6. na základě změny v legislativě (povinnost u některých subjektů mít datovou schránku) a vypuštění možnosti nahradit úplný výpis z evidence skutečných majitelů, částečným výpisem v odst. 8.4., bod 9.   Dopracovány byly rovněž technické detaily na základě připomínek odboru majetkového, právního a správních činností.

Veškeré úpravy vzorových pravidel jsou v příloze č. 2 podbarveny žlutým rastrem – z důvodu významu barev písma v obecných vzorových pravidlech není možné opravy zobrazovat jiným způsobem (černá barva = povinný text; modrá barva = volitelný text k přizpůsobení potřebám DP, DT; šedý text = vysvětlení, pokyny, postupy).  

Úprava Žádosti spočívá zejména ve změně v Části 5, čísla 9 a Přílohy č. 4 Žádosti. Jedná se o vypuštění možnosti nahradit úplný výpis z evidence skutečných majitelů, výpisem částečným. Důvodem zrušení této výjimky pro spolky je popsaná legislativní úprava, tj. automatické zřízení datových schránek všem spolkům. Na základě zkušeností administrátorů byl v Části 3 doplněn řádek na rozdělení požadované výše dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na částky pro neinvestiční a investiční část. Změny v Žádosti jsou v příloze č. 3 usnesení označeny červeně.

Odbor majetkový, právní a správních činností upravil vzorové smlouvy na programovou dotaci – výhradně se jedná o technické opravy odkazů a upřesnění postupů administrátorů, ve smlouvách byly dále zapracovány změny týkající se uvedené legislativní změny (povinnost u některých subjektů mít datovou schránku). Smlouvy jsou tradičně rozděleny do 10 vzorů dle typu žadatele tak, aby si každý žadatel mohl předem nastudovat základní obecné podmínky poskytování dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. Administrátorům jednotlivých dotací pak smlouvy slouží jako vzor pro přípravu podmínek vyhlášení konkrétní podpory – dle pravidly přesně definovaných žadatelů (přílohy č. 4–13 usnesení).


Aktualizované znění Zásad a vzorových pravidel bude po projednání v ZOK 19. 6. 2023 zveřejněno na internetových stránkách Olomouckého kraje. 


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit předložený materiál.
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