


Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání a schválení žádost o individuální dotaci pro rok 2023 v sociální oblasti žadatele:  
Potravinová banka v Olomouckém kraji z.s. Řepčínská 2/39, 779 00 Olomouc, IČO: 04463528


Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) schválilo na svém zasedání dne 20.09.2021 usnesením č.  UZ/6/12/2021 Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“) a dále ZOK schválilo na svém zasedání dne 12.12.2022 usnesením č. UZ/12/19/2022 Aktualizaci postupu projednávání individuálních dotací a návratných finančních výpomocí z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2023 včetně vzorových smluv.
ZOK je předkládána následující žádost o poskytnutí individuální dotace:


Žadatel: 	Potravinová banka v Olomouckém kraji z.s. 
	Řepčínská 2/39, 779 00 Olomouc, IČO: 04463528                            

Název projektu:	Pilotní projekt výdejen materiální pomoci v Olomouckém kraji

Termín doručení:	 02.06.2023 (VFP, DS)

Popis neinvestičního projektu: 
Na základě dosavadní nastavené spolupráce s Olomouckým krajem žadatel předkládá tento inovativní pilotní projekt, který je realizován a postaven na spolupráci Potravinové banky (dále jen „PB“) s partnerskými organizacemi v jednotlivých okresech, ORP a dalšími obcemi.
Plánovaný projekt výdejen materiální pomoci v Olomouckém kraji navazuje na základní činnost PB a podporuje rozsáhlejší a rovnoměrnější distribuci materiální pomoci (tedy potravinové, drogistické a jiné materiální pomoci) v rámci celého Olomouckého kraje a tím podpoří více osob a rodin nacházejících se v nepříznivé životní situaci vyžadující materiální pomoc.
PB spolupracuje s 41 odběratelskými organizacemi, předně z řad sociálních služeb. Pomoc směřuje hlavně mezi jejich klienty. Tyto organizace mají současně značně omezenou kapacitu pro další distribuci (nemají sklady, personál, možnost depistáže). Je proto třeba posílit kapacity distributorů pomoci v okresních městech, kteří budou svou pomoc zaměřovat na širokou potřebnou veřejnost, tedy osobám, které dosud nejsou klienty sociálních služeb.
Cílem projektu je posílení distribuce materiální pomoci (potravinové, drogistické aj.) prostřednictvím sítě výdejen v Olomouckém kraji. Síť pěti výdejen bude vytvořena v jednotlivých okresních městech – Olomouc od 01.01.2023, Prostějov, Přerov, Šumperk a Jeseník (od 01.09.2023) ve spolupráci s neziskovými organizacemi, které zde již působí a mají zkušenost s distribucí materiální pomoci a znalost místního regionu. Aktivity bude koordinovat a metodicky vést tým PB.
Předpokládaný počet podpořených osob v projektu je 6 003 celkem za projektové období. Předpokládaný rozsah distribuované materiální pomoci (potravinové, drogistické aj.) je 200 tun.
Projekt bude řízen PB, která metodicky povede vznik a realizaci jednotlivých výdejen, které vzniknou ve spolupráci pěti neziskových organizací. Samostatné fungování výdejen bude v kompetenci pracovníků dané organizace v souladu s pokyny a pravidly nastavenými PB. Materiální pomoc, která bude distribuována prostřednictvím těchto pěti výdejen bude zajišťována PB nebo přímo pověřenou organizací, která bude výdejnu zajišťovat. 
 
Projekt je zaměřen na jednotlivce a rodiny nacházející se v nepříznivé životní situaci, vyžadující materiální pomoc, žijící na území Olomouckého kraje. 
Jedná se zejména o: 
a) matky samoživitelky a rodiny s dětmi; 
b) osoby v akutní krizi; 
c) předlužené osoby řešící svojí situaci; 
d) senioři v tíživé situaci 
e) váleční uprchlíci zdržující se v Olomouckém kraji. 

Vyhodnocení efektivity projektu: 
Vyhodnocení efektivity projektu bude řešeno na základě naplněných indikátorů v oblasti: 
a) vzniku pěti výdejen v okresních městech Olomouckého kraje; 
b) podpořených osob; 
c) vydané materiální pomoci (potravinové, drogistické aj.) 

Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (100 %):	3 000 000 Kč
Termín realizace projektu: 01.01.2023 – 30.06.2024 
Dotace bude použita na: na mzdové výdaje, služby účetní, provozní výdaje (energie, likvidace odpadu, cestovné, pohonné hmoty), nájemné budov a automobilů, opravy a údržbu. 
Návrh OSV: VYHOVĚT VE VÝŠI: 3 000 000 Kč 
Odůvodnění: Žádost nesplňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje (dále jen „Zásady“), které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad - byl vyhlášen vhodný dotační program 08_01_Dotační program pro sociální oblast 2023, DT 08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování. Předkladatel navrhuje udělit výjimku v souladu se Zásadami, čl. 3, část C, odst. 5. Jedná se o mimořádně významný pilotní projekt s minimálně celokrajským dopadem.
Doplňující informace
UZ 401 - Výdejny potravinové a materiální pomoci 
Porada vedení dne 12.12.2022 schválila záměr podpory center/výdejen potravinové a materiální pomoci v Olomouckém kraji. 
Záměrem je, v návaznosti na nepříznivou ekonomickou situaci, zajistit v každém okrese výdejnu potravinové a materiální pomoci občanům OK. Činnosti nelze hradit z dotace na poskytování sociálních služeb, neboť nejde o součást sociálních služeb dle zákona o sociálních službách. Předpokládaný objem finančních prostředků nezbytných pro zajištění výdeje vychází z počtu obyvatel v jednotlivých okresech a z kalkulované potřeby v okrese Olomouc, ve kterém lze predikovat nejvyšší potřebu.
Za účelem zajištění financování byly vyčleněny finanční prostředky z přebytku hospodaření Olomouckého kraje na základě usnesení ZOK ze dne 20.02.2023 č. UZ/13/12/2023 (Rozpočet Olomouckého kraje 2022 – zapojení použitelného zůstatku a návrh na jeho rozdělení) a v souladu s usnesením ROK ze dne 13.03.2023 č. UR/77/12/2023 bude dotace hrazena z rezervy na individuální dotace OSV – UZ 401, ORJ 11.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti ROK bude o výše uvedené žádosti informována na nejbližším jednání, které se bude konat 17.08.2023.  
Dotace bude po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadateli poskytnuta mimo režim veřejné podpory.
Návrh usnesení
Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 12.06.2023 usnesením č. UR/84/63/2023 a navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
1. schvaluje udělení výjimky ze Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje pro žadatele Potravinová banka v Olomouckém kraji z.s. Řepčínská 2/39, 779 00 Olomouc, IČO 04463528, ve výši 3 000 000 Kč, na projekt: „Pilotní projekt výdejen materiální pomoci v Olomouckém kraji“

2. rozhoduje o poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Potravinová banka v Olomouckém kraji z.s. Řepčínská 2/39, 779 00 Olomouc, IČO 04463528, ve výši 3 000 000 Kč, na projekt: „Pilotní projekt výdejen materiální pomoci v Olomouckém kraji“

3. rozhoduje o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemcem dle bodu 2 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy uvedené v příloze č. 01 tohoto usnesení, dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením Zastupitelova Olomouckého kraje č. UZ/12/19/2022 ze dne 12.12.2022
4. zmocňuje Radu Olomouckého kraje k uzavírání dodatků k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí individuální dotace v oblasti sociální týkajících se změny účelu dotace nebo změny uznatelných výdajů a ukládá Radě Olomouckého kraje zpětně o těchto dodatcích informovat Zastupitelstvo Olomouckého kraje
Přílohy usnesení:
Usnesení_příloha č. 01 – Smlouva o poskytnutí dotace – Potravinová banka v Olomouckém kraji z.s.
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