Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující revokaci části usnesení č. UZ/14/54/2023 ze dne 24. 4. 2023 u příjemce dotace Město Žulová v dotačním programu 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce.  

[bookmark: _GoBack]Jedná se o revokaci části již odsouhlasených a schválených údajů u příjemce Město Žulová, IČO: 00303682, Hlavní 36, Žulová, PSČ 790 65 (pořadové číslo 11) v dotačním programu 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2023, v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce, kterému bylo schváleno poskytnutí dotace na akci „Oprava mostu v Žulové, část Žlibek, ev. č. 29b – M1“ ve výši 343 500 Kč.
Při zpracování návrhu veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace bylo zjištěno, že příjemce v žádosti uvedl požadovanou částku v % z celkových výdajů ve výši 50 % a celkové předpokládané výdaje realizované akce ve výši 687 000 Kč.
Město Žulová mělo podle statistiky počtu obyvatel v obcích České republiky Českého statistického úřadu k 1. 1. 2022 celkem 1 155 obyvatel. Minimální podíl spoluúčasti žadatele z vlastních a jiných zdrojů dle Pravidel vychází z celkových předpokládaných uznatelných výdajů akce uvedených v žádosti žadatele, a činí pro obce od 1 001 do 2 000 obyvatel 60 % celkových předpokládaných uznatelných výdajů akce. 
Příjemce dotace poslal na základě upozornění dne 15. 5. 2023 žádost o opravu části údajů týkající se akce podpořené z dotace, tj. celkové předpokládané výdaje realizované akce ve výši 858 750 Kč a požadovanou částku v % z celkových výdajů ve výši 40 %.
Z výše uvedeného důvodu je nezbytná revokace části usnesení a odsouhlasení nové částky celkových předpokládaných výdajů realizované akce ve výši 858 750 Kč a požadované částky ve výši 40 % z celkových výdajů u příjemce Město Žulová dle přílohy č. 1 usnesení. Žádost o úpravu částky celkových předpokládaných výdajů realizované akce a požadované částky v % z celkových výdajů je uvedena v příloze č. 2 usnesení.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující žádost obce Stará Ves o předchozí písemný souhlas s výpůjčkou majetku z části pořízeného z dotace v rámci dotačního programu 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2022, dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce.

Jedná se o žádost příjemce dotace obce Stará Ves, IČO: 00636584, Stará Ves 75, Stará Ves, PSČ 750 02 o souhlas s výpůjčkou majetku z části pořízeného z poskytnuté dotace na akci „00636584 Stará Ves – výstavba a technické zhodnocení fotbalového hřiště a jeho zázemí“ ve výši 600 000 Kč v rámci dotačního programu 01_01 Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2022, dotačního titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. 
Příjemce je dle Pravidel povinen nakládat s veškerým majetkem získaným nebo zhodnoceným, byť i jen částečně, z dotace s péčí řádného hospodáře a nesmí majetek pořízený z dotace, nebo jeho části, po dobu minimálně 3 let od ukončení akce převést na jinou osobu nebo jej zatížit věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva (s výjimkou zástavního práva zřízeného k zajištění úvěru příjemce ve vztahu k financování akce podle Smlouvy) bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele (schválení a uzavření dodatku ke Smlouvě), ani jej bez tohoto souhlasu pronajmout jiné osobě. Uzavření dodatku není nutné v případech, kdy zatížení majetku nemá vliv na funkčnost a hodnotu majetku. Příjemce je však povinen předem toto oznámit poskytovateli. Pojem „výpůjčka“ není explicitně v Pravidlech zmíněn, půjčitel, v tomto případě obec Stará Ves má záměr přenechat vypůjčiteli Sport Clubu Stará Ves z.s. IČO: 75045826 nevyužívané sportovní zázemí a zavazuje se umožnit mu jeho řádné bezplatné užívání.
Obec Stará Ves žádá o souhlas s výpůjčkou z důvodu, že mu byla na výstavbu sportovního zázemí poskytnuta dotace.    
Z výše uvedeného důvodu je potřeba rozhodnout o žádosti týkající se předchozího souhlasu poskytovatele dotace s výpůjčkou sportovního zázemí v obci Stará Ves dle přílohy č. 3 usnesení.
   
Návrh předkladatele:
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/83/61/2023 ze dne 29. 5. 2023 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat své usnesení č. UZ/14/54/2023 ze dne 24. 4. 2023 v bodě 4  usnesení, přílohy č. 2 usnesení v části příjemce Město Žulová, IČO: 00303682, Hlavní 36, Žulová, PSČ 790 65  (pořadové číslo 11) v části „Celkové předpokládané výdaje realizované akce/projektu“ a „Požadovaná částka v % z celkových výdajů“.

Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem Město Žulová ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/86/2022 dle upravené částky celkových předpokládaných výdajů realizované akce/projektu a požadované částky v % z celkových výdajů dle přílohy č. 1 usnesení.

Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o výpůjčce “Sportovního zázemí v obci Stará Ves“ dle přílohy č. 3 usnesení. 

Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – Žadatel – Město Žulová v rámci dot. tit. 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce - revokace 
         (samostatná příloha ve formátu xls)
Usnesení_příloha č. 02 – Žádost příjemce Město Žulová o úpravu celkových          předpokládaných výdajů realizované akce/projektu
Usnesení_příloha č. 03 – Žádost obce Stará Ves o souhlas s výpůjčkou sportovního zázemí                                         v dotačním titulu 01_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
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