Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 19. 6. 2023 odsouhlasila uzavření Smlouvy o spolupráci při přípravě a realizaci projektu „Protipovodňová opatření na řece Desné v úseku ř. km 12,088-14,231, II. etapa – Rekonstrukce mostu ev. č. 44638-2“ s obcemi Rapotín a Vikýřovice a nyní předkládá materiál ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

[bookmark: _GoBack]Na přípravě projektu „Přírodě blízká protipovodňová opatření na řece Desné v úseku ř. km 12,088 – 14,231“ pracují obce Vikýřovice a Rapotín od roku 2017. Jedná se o velmi náročný projekt a z důvodu velké administrativní zátěže převzala od obce Vikýřovice projekt obec Rapotín. Projekt je v současné době hotový, jsou vydána i příslušná stavební povolení. Je přislíbena dotace ze Státního fondu životního prostředí (dále jen SFŽP) ve výši 50 % nákladů projektu.

Součástí projektu je i rekonstrukce mostu ev. č. 44638- 2, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Rekonstrukce mostu spočívá v jeho demolici a stavby nového s parametry vyhovujícími protipovodňovým opatřením v dané lokalitě. 

Obec Rapotín bude v červenci 2023 podávat žádost o poskytnutí podpory na SFŽP. Pro podání žádosti o dotaci je jedním z podkladů smlouva o spolupráci uzavřená s Olomouckým krajem jako vlastníkem předmětného mostu, z tohoto důvodu je nutné schválit uzavření smlouvy o spolupráci, která je uvedena v příloze č. 1 usnesení. 

V příloze důvodové zprávy je uvedený předpokládaný harmonogram přípravných prací a prováděcích prací na uvedeném projektu.

Na základě informace pana starosty obce Rapotín je reálný příslib dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) na realizaci předmětného mostu. V tomto případě se most převede do majetku obce Rapotín, která požádá o dotaci SFDI a po realizaci a uplynutí doby udržitelnosti most vrátí zpět do vlastnictví Olomouckého kraje. Realizace akce tak nebude mít dopad na rozpočet kraje. Na nákladech akce se budou podílet pouze obec Rapotín a Vikýřovice.

V případě, že obec Rapotín nezíská dotaci ze SFDI na rekonstrukci mostu, nebude most realizován. Olomoucký kraj se nezavazuje tímto k financování rekonstrukce mostu.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Smlouvy o spolupráci při přípravě a realizaci projektu „Protipovodňová opatření na řece Desné v úseku ř. km 12,088-14,231, II. etapa – Rekonstrukce mostu ev. č. 44638-2“ s obcemi Rapotín a Vikýřovice dle přílohy č. 1 usnesení.

Příloha důvodové zprávy:
· Zpráva k DZ – příloha č. 1
Předpokládaný harmonogram přípravných prací a prováděcích prací na akci: „Přírodě blízká protipovodňová opatření na řece Desná ř. km. 12,088 – 14,231“
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Příloha usnesení:
· Usnesení - příloha č. 1
Smlouva o spolupráci při přípravě a realizaci projektu „Protipovodňová opatření na řece Desné v úseku ř. km 12,088-14,231, II. etapa – Rekonstrukce mostu ev. č. 44638-2“   
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