Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/46/45/2014 ze dne 28. 8. 2014 projednala „Žádost obce Police o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje“ v roce 2014 ve výši 260 000 Kč, na akci „oprava silnice II/315 po plynofikaci v obci Police“ a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit poskytnutí příspěvku.

Obec Police dne 4. 6. 2014 požádala o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na akci „oprava silnice II/315 po plynofikaci v obci Police“ (Příloha č. 1).

Celkové předpokládané stavební náklady na akci činí 1 548 tis. Kč. Vlastní prostředky obce Police na realizaci této akce činní 1 133 tis. Kč.  V rámci této investiční akce obce Police provedla Správa silnic Olomouckého kraje, p.o. (dále také SSOK), opravu odvodnění komunikace II/315 v částce 155 tis. Kč. Obci Police zůstává dofinancovat částku 260 tis. Kč, o jejíž poskytnutí z rozpočtu Olomouckého kraje požádala.	

Oprava odvodnění komunikace byla Správou silnic Olomouckého kraje, p.o., realizována z důvodu jeho nefunkčnosti, čímž docházelo ke stékání dešťové vody z tělesa komunikace II/315 na soukromé pozemky, a tím k ohrožení a poškozování majetku vlastníků nemovitostí v sousedství silnice II/315. Jedná se o závadu, jejíž odstranění je povinností SSOK.

Žádost obce Police o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje byla projednána s Ing. Drahomírem Babničem, ředitelem Správy silnic Olomouckého kraje, p.o. Dle ústního vyjádření ředitele SSOK byla oprava odvodnění realizována v takové míře, aby již nadále nedocházelo k ohrožování a poškozování nemovitostí v sousedství silnice II/315. Z tohoto důvodu SSOK nedoporučuje poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje. Předkladatel a zpracovatel nedoporučují poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje obci Police. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

- neschválit poskytnutí finančního příspěvku ve výši 260 000 obci Police na akci „oprava silnice II/315 po plynofikaci v obci Police“.

V případě, že Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválí poskytnutí finančního příspěvku, bude následně Radě Olomouckého kraje předložena ke schválení smlouva o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje.

Přílohy:

· Příloha č. 1
Žádost obce Police o poskytnutí finančního příspěvku na akci „oprava silnice II/315 po plynofikaci v obci Police“
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11  – Žádost obce Police o finanční příspěvek 
