Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k pozemní komunikaci - mostu přes vodní tok Baběnec, spočívajícího v umístění a provozování přeložky STL plynovodu v rámci majetkoprávního vypořádání stavby „III/44919, III/44920, III/37340, III/44922 Loučany – Náměšť na Hané, rekonstrukce silnice“.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/44919, III/44920, III/37340, III/44922 Loučany – Náměšť na Hané, rekonstrukce silnice“.  V rámci této stavby byla realizována i nová přeložka STL plynovodu přes vodní tok Baběnec. Původní most bylo nutné odstranit a byl nahrazen novým. Plynovod je na novém mostě zavěšen. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádal odbor investic a evropských programů Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 21. 5. 2012:

V rámci stavby „III/44919, III/44920, III/37340, III/44922 Loučany – Náměšť na Hané, rekonstrukce silnice“, ukončené 25. 11. 2009, jsme realizovali i přeložku STL plynovodu přes vodní tok „Baběnec“. Přeložka byla vyvolaná investice, protože původní most přes Baběnec bylo nutné odstranit a byl nahrazen novým. Plynovod byl na most zavěšen. Vzhledem ke skutečnosti, že SMP Net, s. r. o. nyní řeší zřízení věcného břemene na přeložku plynovodu, vás žádáme o spolupráci a uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene.

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 21. 8. 2012 a odboru dopravy a silničního hospodářství:

Po prozkoumání celé záležitosti a zřizovací listiny Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace konstatujeme, že správa silnic není oprávněna uzavřít Smlouvu o zřízení věcného břemene na mostě a postupujeme proto žádost o zřízení věcného břemene odboru majetkovému a právnímu.

Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 4. 12. 2012 uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k mostu ve vlastnictví Olomouckého kraje přes vodní tok Baběnec, který se nachází na pozemku parc. č. 843 vodní plocha v k.ú. a obci Náměšť na Hané, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování přeložky STL plynovodu včetně součástí a příslušenství a v právu vstupovat a vjíždět na most v souvislosti se zřizováním, opravami a provozováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností SMP Net, s. r. o. jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezplatně a na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene.
Ke dni 1. 11. 2013 vnitrostátní fúzí společnost SMP Net, s.r.o. zanikla a veškerá práva a povinnosti této společnosti přešla s účinností k uvedenému dni na společnost RWE GasNet, s.r.o.

Společnost IGEA s.r.o., která zastupuje společnost RWE GasNet, s.r.o., nyní sdělila, že na základě interních předpisů by mělo dojít ke zřízení věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/2/29/2012 bod 2. 1., ze dne 4. 12. 2012 ve věci zřízení věcného břemene k mostu ve vlastnictví Olomouckého kraje přes vodní tok Baběnec, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s. r. o. jako oprávněným z věcného břemene, a to z důvodu změny úhrady za zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k pozemní komunikaci - mostu ve vlastnictví Olomouckého kraje přes vodní tok Baběnec, který se nachází na pozemku parc. č. 843 vodní plocha v k.ú. a obci Náměšť na Hané, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování STL plynovodu včetně jeho součástí a příslušenství a v právu vstupovat a vjíždět na most v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s. r. o. jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj uhradí veškeré zbývající náklady spojené se zřízením věcného břemene.

k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Uzavření dohody o zrušení věcných břemen v k.ú. a obci Konice mezi Olomouckým krajem a podílovými spoluvlastníky panem Janem Havelkou, Ing. Lubomírem Havelkou, panem Petrem Havelkou a paní Danuší Havelkovou.

V hospodaření Dětského domova a Školní jídelny, Konice, Vrchlického 369 je mj. odpadní jímka a odpadní potrubí. Uvedená zařízení jsou umístěna v k.ú. a obci Konice na pozemku parc. č. 1447 zahrada (dříve pozemek parc. č. 204) ve společném jmění manželů Danuše a Jana Havelkových a na pozemku parc. č. 1452 zahrada (dříve pozemek parc. č. 200/1) ve vlastnictví pana Zdenka Kováře.  

V roce 1955 byla mezi Okresním národním výborem v Litovli na straně oprávněného a manžely Aloisem a Marií Kotišovými (původní vlastníci pozemku parc. č. 204) a manžely Marií a Janem Petřvalskými jako povinnými uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene. Touto smlouvou manželé Kotišovi dovolili, aby přes jejich pozemek bylo vedeno potrubí a postavena jedna čistící jímka a zavázeli se strpět na pozemku stavbu potrubí a jímky a jejich provoz a údržbu za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč. Manželé Petřvalští smlouvou dovolili, aby na jejich pozemku bylo vedeno potrubí a postavena hlavní sběrná jímka septiku a zavázali se strpět stavbu těchto zařízení, jejich provoz a údržbu, jakož i odvoz obsahu hlavní jímky přes pozemek za jednorázovou úhradu ve výši 1 000,- Kč. 

Vzhledem k tomu, že v loňském roce byla v městě Konici vybudována veřejná kanalizace, na kterou jsou Dětský domov a Školní jídelna, Konice, Vrchlického 369 napojeny, a na základě žádosti současného vlastníka pozemku parc. č. 1452 zahrada v k.ú. a obci Konice, podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy podnět ke zrušení uvedených věcných břemen.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 6. 2012 a ze dne 20. 8. 2012:
Dne 22. 5. 2012 proběhlo jednání ve věci zrušení věcného břemene, které je zřízené na pozemku parc. č. 1452 v k.ú. Konice v majetku pana Zdenka Kováře. Iniciátorem tohoto jednání byl pan Kovář, a to z důvodu, že se na výše jmenovaném pozemku nachází odpadní jímka, která slouží potřebám Dětského domova a Školní jídelny, Konice, Vrchlického 369 (dále jen DD a ŠJ Konice). Vzhledem k tomu, že v obci Konice byla v loňském roce vybudovaná veřejná kanalizace a DD a ŠJ Konice je na tuto kanalizaci napojen, tak pan Kovář považuje za již bezpředmětné mít na svém pozemku věcné břemeno v podobě odpadní jímky, které pozbylo svou účelnost pro potřeby DD a ŠJ Konice vybudováním veřejné kanalizace.
Z výše uvedených důvodů požadujeme zrušení věcného břemene, které vázne na pozemku p. č. 1447 v k.ú. Konice, ve vlastnictví manželů Danuše a Jana Havelkových, a to z důvodů, že přes tento pozemek vede odpadní potrubí k odpadní jímce na pozemku p. č. 1452.

Po projednání zrušení věcného břemene – vedení odpadního potrubí k odpadní jímce přes pozemek parc. č. 1447 s manžely Havelkovými se manželé Havelkovi vyjádřili, že si přejí potrubí ponechat v zemi a že tak nepožadují jeho odstranění. 
Dohoda o zrušení věcného břemene s panem Zdenkem Kovářem již byla uzavřena.

Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 11. 9. 2012 uzavření dohody o zrušení věcného břemene k pozemku parc. č. 1447 zahrada v k.ú. a obci Konice mezi Olomouckým krajem a manžely Danuší a Janem Havelkovými, které je obsahem smlouvy o zřízení věcného břemene č.j. NZ 82/55, N 47/55, (usnesení soudu číslo deníku 818/1955) ze dne 28. 7. 1955. Správní poplatek k návrhu na zahájení řízení o povolení výmazu vkladu práv odpovídajících věcnému břemenu z katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj.
Z důvodu úmrtí jednoho z vlastníků navrhuje odbor majetkový a právní revokovat původní usnesení. Dědicové s uzavřením dohody souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/96/27/2012 bod 2. 1., ze dne 11. 9. 2012 ve věci uzavření dohody o zrušení věcného břemene k pozemku parc. č. 1447 zahrada v k.ú. a obci Konice mezi Olomouckým krajem a manžely Danuší a Janem Havelkovými, které je obsahem smlouvy o zřízení věcného břemene č.j. NZ 82/55, N 47/55, (usnesení soudu číslo deníku 818/1955) ze dne 28. 7. 1955, a to z důvodu úmrtí jednoho z vlastníků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení věcného břemene k pozemku parc. č. 1447 zahrada v k.ú. a obci Konice mezi Olomouckým krajem a podílovými spoluvlastníky předmětného pozemku - panem Janem Havelkou (id. 1/6), panem Ing. Lubomírem Havelkou (id. 1/6), panem Petrem Havelkou (id. 1/6) a paní Danuší Havelkovou (id. 1/2), které je obsahem smlouvy o zřízení věcného břemene č.j. NZ 82/55, N 47/55, (usnesení soudu číslo deníku 818/1955) ze dne 28. 7. 1955. Správní poplatek k návrhu na zahájení řízení o povolení výmazu vkladu práv odpovídajících věcnému břemenu z katastru nemovitostí uhradí Olomoucký kraj.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Uničov a jeho část byla dotčena stavbou „Uničov, Gymnazijní“, v rámci které bylo do předmětného pozemku uloženo kabelové vedení NN a do oplocení pozemku byla umístěna kabelová skříň NN.  O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádala společnost ČEZ Distribuce, a.s.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 2603 v k.ú. Uničov dle znaleckého posudku č. 2703-23-2014, vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 13. 6. 2014, činí 500,- Kč.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 8. 4. 2014:

Po prostudování předložených podkladů a projednání této záležitosti s ředitelem dotčené příspěvkové organizace Mgr. Karlem Ryjáčkem sdělujeme, že odbor sociálních věcí nemá ke zřízení věcného břemene žádné námitky. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 2603 ost. pl. v k.ú. a obci Uničov, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelové skříně NN a kabelového vedení NN na (v) předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 1973-76/2014, ze dne 28. 2. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 500,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Uničov a jeho část byla dotčena stavbou „Uničov, Hospodářská“, v rámci které bylo do předmětného pozemku uloženo kabelové vedení NN a kabelová skříň NN.  O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádala společnost ČEZ Distribuce, a.s.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 261/12 v k.ú. Uničov dle znaleckého posudku č. 2704-24-2014, vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 13. 6. 2014, činí 1 000,- Kč.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 14. 4. 2014:

Po prostudování předložených podkladů a projednání této záležitosti s ředitelem dotčené příspěvkové organizace Mgr. Karlem Ryjáčkem sdělujeme, že odbor sociálních věcí nemá ke zřízení věcného břemene žádné námitky. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 261/12 ost. pl. v k.ú. a obci Uničov, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování kabelové skříně NN a kabelového vedení NN na (v) předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 1896-415/2012, ze dne 28. 2. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 1 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 5.

Uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na částech pozemků v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc jako budoucím povinným z věcného břemene.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nacházejí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc a měly být dotčeny uložením NTL plynovodu a přípojkou NN včetně elektroměrné rozpojovací skříně. Odbor investic a evropských programů požádal v souvislosti s realizací stavby „Vlastivědné muzeum v Olomouci –Rekonstrukce letního refektáře Klášterní Hradisko“ o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na uložení uvedených přípojek.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 3. 9. 2009 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na částech pozemků parc. č. 57/13 ost. pl., 80/1 ost. pl. a parc. č. 86/5 ost. pl., vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, ve vlastnictví statutárního města Olomouce, spočívajícího v právu umístění a provozování NTL plynovodu a přípojky NN včetně elektroměrné rozpojovací skříně na (v) předmětných pozemcích, v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním těchto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc jako budoucím povinným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 9 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Vlastivědné muzeum v Olomouci – Rekonstrukce letního refektáře Klášterní Hradisko“ kolaudována. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Klášterní Hradisko mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc jako budoucím povinným z věcného břemene byla uzavřena dne 18. 4. 2011. 

Stavba „Vlastivědné muzeum v Olomouci – Rekonstrukce letního refektáře Klášterní Hradisko“ nebyla realizována a Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 12. 2013 schválilo bezúplatný převod budovy letního refektáře do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2011/00807/OMP/DSB, KÚOK/72596/2009/OMP/HV/BVB, uzavřené dne 18. 4. 2011 mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím povinným z věcného břemene, o ukončení účinnosti předmětné smlouvy a o zániku všech práv a závazků vyplývajících z předmětné smlouvy, a to z důvodu, že stavba nebyla realizována. 
k návrhu usnesení bod 2. 6.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 
Předmětné pozemky jsou v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace a nacházejí se v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka. V předmětných pozemcích má být v rámci stavby „REKO VTL AU 301660 Paseka“ uloženo plynárenské zařízení – vysokotlaký plynovod DN 100. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala společnost IGEA s.r.o. jako zástupce společnosti RWE GasNet, s.r.o. 

Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 24. 4. 2014:
Odbor zdravotnictví doporučuje zohlednit připomínky Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace. Uzavřením smlouvy dojde ke vzniku právního vztahu ohledně stávající vysokotlaké plynové přípojky DN 100 sloužící pro přívod zemního plynu pro léčebný ústav a bytový fond části obce Paseka. Ochranné pásmo kolem této přípojky existuje i v současné době, pouze nebylo smluvně zakotveno jako věcné břemeno. Ke stavbě nemá příspěvková organizace námitky, pouze požaduje, aby při vlastní realizaci stavby probíhala výluka dodávky zemního plynu v době, kdy nebude ohrožena vlastní činnost léčebny případně, aby byl v této době zajištěn náhradní způsob dodávky zemního plynu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1992/3 a parc. č. 2003/2, vše v k.ú. Paseka u Šternberka, obec Paseka, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování plynárenského zařízení – vysokotlakého plynovodu DN 100 v předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení za podmínek stanovených v důvodové zprávě, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „REKO VTL AU 301660 Paseka“ kolaudována. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 7.
Uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na částech pozemků v k.ú. a obci Hrubčice, v k.ú. a obci Bedihošť a v k.ú. a obci Kralice na Hané mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Svazkem obcí Prostějov – venkov jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Hrubčice, k.ú. Bedihošť a k.ú. Kralice na Hané a měly být dotčeny stavbou „II. etapy cyklostezky Bedihošť – Čechovice a Bedihošť – Hrubčice“. O majetkoprávní vypořádání požádal Svazek obcí Prostějov – venkov. Záměrem svazku obcí bylo získat dotaci ze státního rozpočtu. Vzhledem k časové tísni se jevilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene jako nejvhodnější. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 8. 2006 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemky parc. č. 570 ost. pl. v k.ú. a obci Hrubčice, parc. č. 539/1 ost. pl. v k.ú. a obci Bedihošť a parc. č. 874 ost. pl. v k.ú. a obci Kralice na Hané, spočívajícího v právu umístění a provozování komunikace pro pěší a cyklisty a v právu vstupovat a vjíždět na tyto pozemky za účelem provádění veškerých oprav a běžné údržby komunikace pro pěší a cyklisty mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Svazkem obcí Prostějov – venkov jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Svazek obcí Prostějov - venkov uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do 6 měsíců po nabytí právní moci kolaudačního rozhodnutí, jímž bude stavba „II. etapy cyklostezky Bedihošť – Čechovice a Bedihošť – Hrubčice“ kolaudována.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Hrubčice, v k.ú. Bedihošť a v k.ú. Kralice na Hané mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Svazkem obcí Prostějov – venkov jako budoucím oprávněným z věcného břemene byla uzavřena dne 6. 10. 2006. 

Dle sdělení Svazku obcí Prostějov – venkov nebyla na předmětných pozemcích stavba cyklostezky realizována.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. OMP/BVB/205/2006/SD, KÚOK/84752/2006/OMP/7005, uzavřené dne 6. 10. 2006 mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a Svazkem obcí Prostějov – venkov, IČ: 69651418, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, o ukončení účinnosti předmětné smlouvy a o zániku všech práv a závazků vyplývajících z předmětné smlouvy, a to z důvodu, že stavba nebyla realizována.

k návrhu usnesení bod 2. 8.
Uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Hejčín, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Vzdělávací centrum pro slabozraké Olomouc – Hejčín“. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nacházejí v k.ú. Hejčín, obec Olomouc. Na částech pozemků bylo v rámci výše uvedené investiční akce navrženo vedení kanalizace. 

Vyjádření odboru ekonomického, oddělení přípravy a realizace investic: 
Obracíme se na Vás se žádostí o projednání a zajištění smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na pozemky parc. č. 343/1 ost. pl. a 527/3 ost. pl., oba v k.ú. Hejčín, obec Olomouc. Přes tyto parcely je navrženo vedení inženýrských sítí (kanalizace) pro plánovaný areál „Speciální škola a školské zařízení pro zrakově postižené – Litovel – výstavba Olomouc – Hejčín“.  
Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 18. 1. 2011 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 527/3 ost. pl. a parc. č. 343/1 ost. pl., oba v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování kanalizace na (v) částech předmětných pozemků, v právu vstupu a vjezdu všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním kanalizace mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím povinným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do 30 dnů poté, kdy budoucí oprávněný předloží budoucímu povinnému geometrický plán, kterým se zaměří uložení kanalizace na (v) předmětných pozemcích, nejpozději však do 31. 12. 2012. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Hejčín mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc jako budoucím povinným z věcného břemene byla uzavřena dne 28. 2. 2011. 

Následně po realizaci investiční akce Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 12. 2012 schválilo bezúplatný převod kameninové kanalizace v předmětných pozemcích do vlastnictví statutárního města Olomouc. V současné době probíhá uzavírání darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2011/00021/OMP/OSB, KÚOK/104068/2007/OMP/HV/BVB, uzavřené dne 28. 2. 2011 mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím povinným z věcného břemene, o ukončení účinnosti předmětné smlouvy a o zániku všech práv a závazků vyplývajících z předmětné smlouvy, a to z důvodu převodu kanalizace do vlastnictví statutárního města Olomouce.

k návrhu usnesení bod 2. 9.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služenosti k částem pozemků v k. ú. Drahotuše v rámci přípravy investiční akce III/44029 Drahotuše - průtah. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „III/44029 Drahotuše – průtah“, jejímž obsahem je rekonstrukce silnice III/44029 v obci Drahotuše. V rámci stavby dojde mimo jiné k realizaci stavebního objektu „SO 405 – Ochrana VO“, kterým budou dotčeny pozemky v k. ú. Drahotuše ve vlastnictví Povodí Moravy, s.p. Podnět k uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby podal odbor investic a evropských programů. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 4. 5. 2012 a 26. 6. 2014:
V rámci schváleného plánu investic na rok 2012 se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí (souhlasu) a stavebního povolení na stavbu „III/44029 Drahotuše – průtah“.

Souhlasíme s uzavřením smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen, neboť jsou nezbytné k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů ORJ 17. Úhrada za zřízení věcných břemen a vyhotovení znaleckých posudků bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 2842/8 a parc. č. 1610/12, oba v k.ú. Drahotuše, obec Hranice, spočívajícího v povinnosti povinného strpět na částech pozemků, podle schválené a Povodím Moravy, s.p. odsouhlasené projektové dokumentace, umístění a provozování kabelu NN veřejného osvětlení jako stavební objekt „SO 405 – Ochrana VO“, realizovaný v rámci stavby „III/44029 Drahotuše – průtah“, a dále v právu vstupu a vjezdu oprávněného nebo jím pověřených fyzických osob či právnických osob na pozemky parc. č. 2842/8 a parc. č. 1610/12, oba v k. ú. Drahotuše za účelem údržby a oprav tohoto stavebního objektu mezi Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným a EKOLTES Hranice, a.s., IČ: 61974919, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako investorem. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, nejpozději však do dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „III/44029 Drahotuše – průtah“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, platných v době uzavření smlouvy, výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území analogicky odvozeného z cenového výměru MF pro stanovení regulovaných cen, platného v době uzavření smlouvy), navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu stavebního objektu „SO 405 Ochrana VO“.
k návrhu usnesení bod 2. 10. 

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k.ú. a obci Jeseník mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností Web4Soft Internet s.r.o. jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 se nacházejí v k.ú. a obci Jeseník a byly dotčeny stavbou „SEK-web4Soft, sídl. 9. Května, Jeseník“. Investorem této stavby byla společnost Web4Soft Internet s.r.o., která v roce 2010 požádala o uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 21. 7. 2010:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy proti realizaci stavby za zřízení věcného břemene na výše uvedenou akci nemá námitek a doporučuje žádosti společnosti Web4Soft Internet s.r.o. vyhovět.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 8. 2010 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 2373/10 zast. pl. a parc. č. 2373/14 ost. pl., oba v k.ú. a obci Jeseník, spočívajícího v právu umístění a provozování podzemního vedení sítě elektronických komunikací – datových rozvodů na (v) předmětných pozemcích, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Web4Soft Internet s.r.o., IČ: 28595734, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 9 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „SEK-Web4Soft, sídl. 9. května, Jeseník“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části předmětných pozemků v k.ú. a obci Jeseník mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Web4Soft Internet s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene byla uzavřena dne 16. 9. 2010.
Nyní po dokončení stavby společnost Web4Soft Internet s.r.o. požádala o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene. 

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části předmětných pozemků v k.ú. a obci Jeseník dle znaleckého posudku č. 14/06/90 ze dne 17. 6. 2014 vypracovaného znalcem Ivo Trsťanem činí 3 150,- Kč.

Vyjádření společnosti Web4Soft Internet s.r.o. ze dne 14. 7. 2014:
Společnost Web4Soft Internet s.r.o. souhlasí s částkou za zřízení věcného břemene dle znaleckého posudku č. 14/06/90 vypracovaného soudním znalcem Ivo Trsťanem.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 25. 7. 2014:

Vzhledem k tomu, že došlo k přečíslování parc. č. 2373/10 zast. pl. a nádvoří, ale trasa zůstává stejná, nemá odbor školství mládeže a tělovýchovy námitek k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků parc. č. 2373/14 ostatní plocha a parc. č. 2373/16 ostatní plocha, oba v k.ú. a obci Jeseník, spočívajícího v právu umístění a provozování podzemního vedení sítě elektronických komunikací – datových rozvodů na (v) předmětných pozemcích, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 6348-163/2013 ze dne 23. 8. 2013 mezi Olomouckým krajem jako povinným a společností Web4Soft Internet s.r.o., IČ: 28595734, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 3 150,‑ Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 11. 
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností O2 Czech Republic a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 
Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy polytechnické, Olomouc, Rooseveltova 79 se nachází v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a bude dotčen telekomunikační stavbou „VPI Olomouc tramvajová trať II. část“, jejímž investorem je společnost Telefónica Czech Republic, a.s. Jedná se o přeložku telefonních kabelů, která je vynucena stavbou tramvajové trati v Olomouci.  O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala na základě zplnomocnění společnost MULTINET, s.r.o. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 4. 2013:

Odbor školství mládeže a tělovýchovy nemá k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na část předmětného pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce žádné námitky.

Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 9. 5. 2013 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) části pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, spočívajícího v právu zřízení a provozování podzemního komunikačního vedení v části předmětného pozemku a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Telefónica Czech Republic, a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi společností Telefónica Czech Republic, a.s. a Olomouckým krajem byla uzavřena dne 10. 9. 2013.

U společnosti Telefónica Czech Republic, a.s. došlo od 21. 6. 2014 ke změně názvu na O2 Czech Republic a.s.

Nyní po kolaudaci stavby a vyhotovení geometrického plánu požádala na základě zmocnění společnost Slezskomoravské telekomunikace Opava spol. s r. o. o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na (v) části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3371-074/2014 ze dne 15. 7. 2014 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 3 750,- Kč. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na (v) části pozemku parc. č. 373/2 ost. pl. v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, spočívajícího v právu zřízení a provozování podzemního komunikačního vedení v části předmětného pozemku a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 931-576.2/2013 ze dne 15. 1. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 3 750,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 12. 

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků, vše v k. ú. Jeseník ke stavbě „Obnova vodovodu a kanalizace, zklidnění ulice Školní a Komenského, Jeseník“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a společností VaK – Vodovody a kanalizace Jesenicka, a.s. jako budoucím oprávněným.
VaK – Vodovody a kanalizace Jesenicka, a.s. je investorem stavby „Obnova vodovodu a kanalizace, zklidnění ulice Školní a Komenského, Jeseník“. Předmětem této stavby je nahrazení stávajícího vodovodního řadu z litiny (LT) DN 100 a (LT) DN80 potrubím z tvárné litiny s polyuretanovou vnitřní výstelkou – TLT s PUR DN100 v délce 223,7 m a TLT s PUR DN80 v délce 4,2 m. Součástí obnovy je přepojení stávajících vodovodních přípojek potrubím PE100 DN32, DN40. 
Výše uvedenou stavbou bude mimo jiné dotčen pozemek parc. č. 2448/2 v k. ú. Jeseník, obec Jeseník, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281.

Na výše uvedeném pozemku dojde k umístění hydrantu a nahrazení stávajícího vodovodního vedení v oceli, vodovodním vedením z tvárné litiny s polyuretanovou vnitřní výstelkou. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 18. 6. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí, na základě kladného stanoviska Gymnázia, Jeseník, Komenského 281, s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a VaK – Vodovody a kanalizacemi Jesenicka, a.s.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 2448/2 v katastrálním území Jeseník, obec Jeseník, spočívajícího v právu uložení a provozování vedení vodovodu, umístění hydrantu a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraňováním tohoto zařízení, vybudovaného v rámci stavby „Obnova vodovodu a kanalizace, zklidnění ulice Školní a Komenského, Jeseník“, mezi Olomouckým krajem, IČ: 60609460, jako budoucím povinným z věcného břemene a společností VaK – Vodovody a kanalizace Jesenicka, a.s., IČ: 65138066, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Obnova vodovodu a kanalizace, zklidnění ulice Školní a Komenského, Jeseník“. Budoucí oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 13. 

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Klenovice na Hané a v k.ú. Ivaň na Hané pro investiční akci „III/4345 Klenovice - Ivaň“. 

Stavba je realizována v obci Klenovice na Hané a mezi obcemi Klenovice na Hané a Ivaň. Předmětem stavby je rekonstrukce silnice III/4345 Klenovice – Ivaň. Počátek řešeného úseku je v obci Klenovice na Hané na křižovatce silnic II/367 a III/4345, konec řešeného úseku je za mostem ev. č. 4345-1 přes řeku Valová. Celková délka rekonstrukce silnice činí cca 2,53 km. Součástí stavby je mimo jiné i komplexní rekonstrukce mostu – demolice stávajícího a výstavba nového ve stejné poloze. 

K vydání stavebního povolení je nutné doložit smlouvy s vlastníkem dotčených pozemků – ČR – Povodí Moravy, s.p. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014
Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů ORJ 17. Úhrada za zřízení věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 1003 vodní plocha, parc. č. 1005/1 vodní plocha, parc. č. 1005/2 ostatní plocha, vše v k.ú. Klenovice na Hané, obec Klenovice na Hané, a na částech pozemků parc. č. 644/1 ostatní plocha, parc. č. 644/2 vodní plocha, parc. č. 645 vodní plocha, vše v k.ú. Ivaň na Hané, obec Ivaň, spočívající v právu umístění stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby „III/4345 Klenovice – Ivaň“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, avšak před kolaudací stavby. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, platných v době uzavření smlouvy, výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku ve výši obvyklé ceny (minimálně však v hodnotě maximálního regulovaného nájmu pro dané území stanoveného dle ceníku Povodí Moravy, s.p., který vychází z cen doporučených Ministerstvem financí ČR pro nepodnikatelské pronájmy pozemků, uvedených v cenovém výměru Ministerstva financí ČR pro daný kalendářní rok, tj. 9,- Kč/m2 a rok. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 14. 
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku v k. ú. Přerov, v rámci přípravy investiční akce „II/436 Přerov – úprava křižovatky silnic, Dluhonská“. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/436 Přerov – úprava křižovatky silnic, Dluhonská“. Stavba řeší rekonstrukci křižovatky ulic Tržní, Polní a Dluhonská v Přerově. Součástí této stavby je mimo jiné i  stavební objekt SO 462 – Přeložka kabelů Telefonica. Realizací výše uvedeného stavebního objektu bude přeloženo stávající vedení sdělovacích kabelů v délce cca 254 m tak, aby nové vedení kopírovalo nově navržené komunikace vybudované v rámci předmětné stavby. Podnět k uzavření smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen a souhlasu se zřízením stavby podal odbor investic a evropských programů.
Realizací stavebního objektu SO 462 – Přeložka kabelů Telefonica bude mimo jiné dotčen pozemek parc. č. 5084/13 v k. ú. Přerov, obec Přerov, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Na základě požadavku O2 Czech Republic a.s. byla jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene stanovena ve výši 200,- Kč, navýšena o příslušnou sazbu DPH.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014:

Souhlasíme s uzavřením smluv o budoucích smlouvách o zřízení věcných břemen, neboť jsou nezbytné k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů ORJ 17. Úhrada za zřízení věcných břemen a vyhotovení znaleckých posudků bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na vypořádání dokončených investičních akcí.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 8. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a O2 Czech Republic a.s. jako budoucím oprávněným, jejímž předmětem bude budoucí věcné břemeno uložení kabelů podzemního vedení.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 8. 2014:

Vzhledem ke skutečnosti, že SO 462 Přeložka kabelu Telefonica byla vyvolána realizací stavby „II/436 Přerov – úprava křižovatky silnic, Dluhonská“, jejímž investorem je Olomoucký kraj, navrhuje odbor majetkový a právní Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje akceptovat požadavek O2 Czech Republic a.s. a schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč + DPH. Platba uhrazená budoucím oprávněným Olomouckému kraji bude po dokončení stavby Olomouckému kraji zpět vyúčtována spolu s veškerými náklady na přeložku, a to na základě smlouvy o přeložce. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 5084/13 v k.ú. Přerov, obec Přerov, spočívajícího v právu uložení a provozování podzemního komunikačního vedení a v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem IČ: 60609460, jako budoucím povinným z věcného břemene a O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „II/436 Přerov – úprava křižovatky silnic, Dluhonská“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 15. 

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku v k. ú. Jeseník ke stavbě „REKO MS Jeseník – Komenského +1“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a společností RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným.
RWE GasNet, s.r.o. je investorem stavby „REKO MS Jeseník – Komenského +1“. Předmětem této stavby je nahrazení stávajících nízkotlakých plynovodů z oceli DN 200 v délce 285,4 m, DN 100 v délce 5,2 m a z materiálu PE LITEN PL10 DN 110 v délce 145 m, a to potrubím z materiálu PE100 SDR, DN 225 a DN 110 s ochranným pláštěm HDPE. Současně bude provedeno nahrazení celkem 28 ks přípojek, které budou napojeny na zrekonstruované NTL plynovody s vymístěním HUP do oplocení na hranici pozemku, případně do obvodové zdi objektu. 
Výše uvedenou stavbou bude mimo jiné dotčen pozemek parc. č. 2448/5 v k. ú. Jeseník, obec Jeseník, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281.

Na výše uvedeném pozemku dojde k připojení budovy č.p. 257, která je součástí pozemku parc. č. 350 v k. ú. Jeseník, a to uložením plynovodního kabelu do pozemku parc. č. 2448/5 v k. ú. Jeseník. Přípojka bude vedena z hlavního plynového vedení do stávající skříně HUP (hlavní uzávěr plynu) na fasádě budovy č.p. 257. 
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 11. 8. 2014:
Odbor školství mládeže a tělovýchovy na základě kladného stanoviska Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k pozemku parc. č. 2448/5 v k. ú. Jeseník, a to mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 8. 2014:
Vzhledem ke skutečnosti, že nově vybudované plynovodní vedení zůstane ve vlastnictví RWE GasNet, s.r.o., navrhuje odbor majetkový a právní Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi RWE GasNet, s.r.o. jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 2448/5 v k.ú. Jeseník, obec Jeseník, spočívajícího v právu zřídit a provozovat na předmětných pozemcích vedení plynovodní přípojky a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, provozování a odstraňováním tohoto zařízení, vybudovaného v rámci stavby „REKO MS Jeseník – Komenského +1“, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „REKO MS Jeseník – Komenského +1“. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 16. 
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku v k. ú. Ústí pro investiční akci „II/439 Ústí - průtah a hranice okr. VS“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a obcí Ústí jako budoucím oprávněným. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/439 Ústí - průtah a hranice okr. VS“. Stavba řeší opravu úseku silnice II/439 mezi křižovatkou se silnicí II/438 až po hranici s okresem Vsetín. V opravovaném úseku silnice jsou navrženy úpravy výškových a šířkových poměrů, nová konstrukce živičných vrstev. Návrh zároveň řeší opravu propustků, mostu v obci Ústí a úpravu příkop v extravilánech. V obci Ústí u autobusových zastávek je navržen přechod pro chodce včetně jeho osvětlení -  stavební objekt SO 401 – Osvětlení.  

Podnět k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene podal odbor investic a evropských programů.
Realizací stavebního objektu SO 401 – Osvětlení bude dotčen mimo jiné pozemek parc. č. 1371 v k.ú. Ústí, obec Ústí, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše uvedenou stavbu.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 13. 8. 2014

Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, jelikož se jedná o vyvolanou investici stavbou „II/439 Ústí – průtah a hranice okr. VS“. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena v rámci stavby z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 8. 2014:

Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a obcí Ústí jako budoucím oprávněným.
Vyjádření obce Ústí ze dne 12. 8. 2014:

Obec Ústí projedná uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene v Zastupitelstvu obce Ústí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 1371 v k.ú. Ústí, obec Ústí, spočívajícího v právu uložení a provozování kabelu veřejného osvětlení a v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem, IČ: 60609460, jako budoucím povinným a obcí Ústí, IČ: 00600849, jako budoucím oprávněným. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „II/439 Ústí – průtah a hranice okr. VS“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou a bezúplatně. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše uvedenou stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 17. 
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Hněvotín pro investiční akci „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím obtíženým a O2 Czech Republic a.s. jako budoucím oprávněným. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“. V rámci stavby dojde k vybudování nové okružní křižovatky. V místě projektované komunikace dojde k dotčení podzemních vedení sítí elektronických komunikací O2 Czech Republic a.s. Součástí této stavby je stavební objekt SO 05.1 - Přeložka kabelů slaboproudu. Realizací výše uvedeného stavebního objektu bude přeloženo stávající vedení sítí elektronických komunikací tak, aby nové vedení kopírovalo komunikaci vybudovanou v rámci výše uvedené stavby.  

Podnět k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti inženýrské sítě podal odbor investic a evropských programů.
Realizací stavebního objektu SO 05.1 – Přeložka kabelů slaboproudu budou mimo jiné dotčeny pozemky parc. č. 1030/1 a parc. č. 1032/1, oba v k.ú. Hněvotín, obec Hněvotín, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše uvedenou stavbu.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 8. 8. 2014

Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, jelikož se jedná o vyvolanou investici stavbou „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů ORJ 17. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 8. 2014

Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a O2 Czech Republic a.s. jako budoucím oprávněným.
Vyjádření O2 Czech Republic a.s. ze dne 7. 8. 2014

O2 Czech Republic a.s. navrhuje zřídit věcné břemeno - služebnost inženýrské sítě za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj jako stavebník vynucené překládky komunikačního zařízení uhradí společnosti O2 Czech Republic a.s. částku 200,- Kč jako náklady spojené s přeložkou. Vzhledem k tomu, že shora uvedené pohledávky jsou vzájemné a jejich plnění je stejného druhu, navrhujeme jejich započtení.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 8. 2013

Vzhledem ke skutečnosti, že stavební objekt SO 05.1 -  Přeložka kabelů slaboproudu je vyvolán realizací stavby „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“, jejímž investorem je Olomoucký kraj, navrhuje odbor majetkový a právní Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje akceptovat požadavek O2 Czech Republic a.s. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti inženýrské sítě k částem pozemků parc. č. 1030/1 a parc. č. 1032/1, oba v k.ú. Hněvotín, obec Hněvotín, spočívající v právu užívání částí předmětných pozemků za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě mezi Olomouckým krajem IČ: 60609460, jako budoucím obtíženým a O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“. Služebnost zahrnuje i právo provádět na podzemním komunikačním vedení úpravy za účelem jeho modernizace nebo zlepšení jeho výkonnosti. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou, a to za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj jako stavebník vynucené překládky komunikačního zařízení uhradí O2 Czech Republic a.s. částku 200,- Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že pohledávky jsou vzájemné, dojde k jejich započtení. Budoucí obtížený uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti inženýrské sítě do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše uvedenou stavbu.
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