Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2. a 2. 3.
Revokace - výkupy silničních pozemků v k.ú. Laškov a v k.ú. Bílá Voda u Javorníka.
Odbor majetkový a právní na základě sdělení Ministerstva financí k problematice majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbami silnic II. a III. třídy a „Pravidel pro poskytování dotací z podprogramu 298 22A“ připravil ve spolupráci se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podklady pro realizaci výkupů silničních pozemků mimo jiné v k.ú. Laškov a v k.ú. Bílá Voda u Javorníka. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Následně Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zaslala sdělení, že při opětovném prověření pozemků schválených k výkupům do vlastnictví Olomouckého kraje bylo zjištěno, že pozemek parc. č. 225 v k.ú. Laškov a pozemky parc. č. 1322/2 a parc. č. 1322/3 v k.ú. Bílá Voda u Javorníka se nacházejí mimo silniční těleso a pro jejich činnost jsou tedy nepotřebné.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007, ve věci odkoupení pozemku parc. č. 225 v k.ú. a obci Laškov ze společného jmění manželů MVDr. Dagmar a Ladislava Matouškových do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu jeho nepotřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007, ve věci odkoupení pozemku parc. č. 1322/2 v k.ú. a obci Bílá Voda u Javorníka z vlastnictví paní Zdeňky Zedníkové do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu jeho nepotřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/19/28/2007, bod 2., ze dne 10. 9. 2007, ve věci odkoupení pozemku parc. č. 1322/3 v k.ú. a obci Bílá Voda u Javorníka z podílového spoluvlastnictví paní Denisy Glončákové (id. 1/2) a pana Davida Glončáka (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu jeho nepotřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 2. 4. a 3. 1.

Odkoupení pozemku určeného k realizaci stavby Olomouckého kraje „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ (dále jen „stavba“). Na stavbu je prozatím vydáno jen územní rozhodnutí, pro které nebylo nutné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků. Pro vydání stavebního povolení je to ale nezbytnou podmínkou. Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedeného pozemku. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany. Původně se stavba jmenovala „Rekonstrukce silnice II/150 – Dub nad Moravou – hranice okresu“, nyní je přejmenována na „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce“. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009 celkem 75 návrhů na uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky předmětných pozemků za kupní cenu ve výši 70,- Kč/m2, z čehož více než 20 vlastníků nesouhlasilo s kupní cenou ve výši 70,- Kč/m2.

Proto na základě podnětu odboru investic a evropských programů schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/16/2010 ze dne 30. 4. 2010 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a navýšení kupní ceny ze 70,- Kč/m2 na 100,- Kč/m2 u již uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách. Kupní cena předmětného pozemku ve výši 100,- Kč/m2, byla kupní cena odpovídající obvyklé ceně předmětných pozemků pro k.ú. Dub nad Moravou v době schválení dodatků ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách. Celkem se OMP podařilo uzavřít 61 smluv.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/27/2014 dne 20. 6. 2014 mimo jiné uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2010/00355/OMP/DSB a uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1334/11 orná půda o výměře cca 59 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Evou Hudečkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ kolaudována a za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Následně odbor majetkový a právní zjistil, že u pozemku parc. č. 1334/11 v k.ú. Dub nad Moravou je v současné době v katastru nemovitostí vyznačena plomba a probíhá převod vlastnického práva z vlastnictví paní Evy Hudečkové do vlastnictví Ing. Olgy Peřichové. Z tohoto důvodu je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014 ze dne 20. 6. 2014 revokovat a schválit nové usnesení.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014, bod 4.2., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1334/11 orná půda o výměře cca 59 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Evou Hudečkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1334/11 orná půda o výměře cca 59 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Ing. Olgou Peřichovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu. 

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Loštice z vlastnictví Římskokatolické farnosti Loštice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Olomoucký kraj na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace zajistil zpracování geometrického plánu na zaměření části krajské silnice III/4442 v k.ú. a obci Loštice. Z geometrického plánu č. 1040 – 3/2013 ze dne 17. 7. 2013 vyplývá, že uvedenými silnicemi je zastavěna mimo jiné část pozemku ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Loštice.
Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Loštice dle znaleckého posudku č. 6268 – 81/2014 ze dne 8. 6. 2014, vyhotoveného znalcem Ing. Petrem Podsedníkem činí 29 080,- Kč, tj. 492,88 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 10. 2013: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Římskokatolická farnost Loštice souhlasí s prodejem a převodem vlastnických práv k předmětné části pozemku v k.ú. Loštice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 91/2 ost. pl. o výměře 59 m2, dle geometrického plánu č. 1040 – 3/2013 ze dne 17. 7. 2013 pozemek parc. č. 91/19 ost. pl. o výměře 59 m2, v k.ú. a obci Loštice z vlastnictví Římskokatolické farnosti Loštice, IČ: 48428205, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 29 080,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.
Odkoupení pozemků v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice ze společného jmění manželů Zdeňka Janíka a Ludmily Janíkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve společném jmění manželů Zdeňka Janíka a Ludmily Janíkové se nacházejí v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice a jsou zastavěny krajskou silnicí II/448. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice dle znaleckého propočtu vyhotoveného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 32,57 Kč/m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství nemá námitek k odkupu předmětných pozemků.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

Manželé Zdeněk a Ludmila Janíkovi s odprodejem předmětných pozemků za navrženou kupní cenu souhlasí.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 257/49 ost. pl. o výměře 40 m2 a parc. č. 257/51 ost. pl. o výměře 51 m2, oba v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice ze společného jmění manželů Zdeňka Janíka a Ludmily Janíkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 4 550,‑ Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Mohelnice, zastavěného silnicí II/444 z vlastnictví ČR - Povodí Moravy, s.p., do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/444 Mohelnice – Stavenice“ (dále jen „stavba“). Kolaudační souhlas byl vydán Městským úřadem Mohelnice, odborem dopravy, v srpnu 2010. Pozemky v k.ú. Mohelnice byly zaměřeny geometrickým plánem č. 2083-234/2010 ze dne 30. 7. 2010, který je již v katastru nemovitostí zapsán. V rámci majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou by měly být nově oddělené pozemky mimo jiné i ve vlastnictví ČR -  Povodí Moravy, s.p., nacházející se pod krajskou silnicí II/444 v k.ú. Mohelnice, převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Mohelnice dle znaleckého posudku č. 7471-112/2014 vypracovaného znalcem Ing. Václavem Hopčíkem dne 17. 7. 2014 činí 17 580,- Kč. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 10. 2011:   
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska – seznamu pozemků od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace ze dne 26. 9. 2011 pod zn.: SSOK-CE 18282/2011 souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby a doporučuje předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 27. 4. 2012:

Podle vyjádření odboru investic a evropských programů je nová komunikace téměř v celé své délce mimo těleso původní komunikace. Tuto skutečnost potvrzuje i dokumentace skutečného provedení, kde je popsána předmětná stavba jako přeložka stávající silnice II. tř. č. 444 mezi obcemi Mohelnice a Stavenice.

Vyjádření Povodí Moravy ze dne 4. 8. 2014:

Povodí Moravy, s.p. souhlasí s odprodejem předmětného pozemku za kupní cenu dle znaleckého posudku č. 7471-112/2014 vypracovaného znalcem Ing. Václavem Hopčíkem dne 17. 7. 2014. Povodí Moravy, s.p. požaduje v kupní smlouvě uvést, že v případě, kdy kupující neuhradí kupní cenu ve lhůtě stanovené ve smlouvě, je kupující povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý kalendářní den prodlení do zaplacení. Smluvní pokuta je splatná do 5 dnů ode dne doručení výzvy k jejímu zaplacení na účet prodávajícího. V případě prodlení s úhradou kupní ceny je kupující povinen uhradit kromě smluvní pokuty i úroky z prodlení dle platné právní úpravy. Dále bude v kupní smlouvě uvedeno, že pokud kupující neuhradí kupní cenu, má prodávající právo v souladu s ustanovením § 1977 občanského zákoníku od smlouvy odstoupit, pokud to kupujícímu oznámí bez zbytečného odkladu poté, co se o prodlení dozvěděl a požadovat po kupujícím úhradu smluvní pokuty ve výši 10% z celé kupní ceny. V kupní smlouvě bude uvedeno, že v případě odstoupení od kupní smlouvy kupujícím v situaci, kdy došlo k zaplacení kupní ceny, má prodávající povinnost do 30 dnů vrátit na účet kupujícího kupní cenu sníženou o náklady, které vznikly v souvislosti s prodejem předmětného pozemku a vyúčtované smluvní pokuty. Pokud kupní cena ještě nebyla zaplacena, má kupující povinnost do 30 dnů od doručení vyúčtovaných nákladů, které vznikly v souvislosti s prodejem předmětného pozemku, převést vyúčtovanou částku na účet prodávajícího.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 3015/13 ostatní plocha o výměře 38 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 17 580,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH a za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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14.3. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


