Důvodová zpráva:
Tímto materiálem se Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále také „ZOK“) předkládají k projednání racionalizační opatření dále uvedených zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem:
Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace (dále také jen „OLÚ Paseka“), se sídlem Paseka 145, PSČ 783 97, IČ: 00849081, 

Odborný léčebný ústav neurologicko-geriatrický Moravský Beroun, příspěvková organizace (dále také jen „OLÚ NG Moravský Beroun“), se sídlem Moravský Beroun, Masarykova 412, PSČ 793 05, IČ: 00600946,

Dětské centrum Ostrůvek, příspěvková organizace (dále také jen „DCO Olomouc“), se sídlem Olomouc, U Dětského domova 269, PSČ 779 00, IČ: 00849197, a 

Dětské centrum Pavučinka Šumperk, příspěvková organizace (dále také jen „DCP Šumperk“), se sídlem Šumperk, Dr. E. Beneše 13, PSČ 787 01, IČ 75010984. 

Potřeba racionalizace vychází mimo jiné ze závěrů auditu od firmy BNV Consulting a souvisí s efektivním využitím hmotného a nehmotného majetku kraje a se snahou vytvořit ekonomicky silnější a efektivnější celky, v případě dětských center souvisí mimo jiné také s poklesem počtu dětí v ústavní péči.
Sloučení OLÚ Paseka a OLÚ NG Moravský Beroun
OLÚ Paseka a OLÚ NG Moravský Beroun jsou příspěvkové organizace zřizované Olomouckým krajem, které poskytují následnou lůžkovou zdravotní péči a dlouhodobou lůžkovou zdravotní péči. OLÚ Paseka poskytuje péči zejména v oborech pneumologie a ftizeologie (plicní choroby), rehabilitační a fyzikální medicína a geriatrie. OLÚ NG Moravský Beroun poskytuje péči zejména v oborech neurologie, geriatrie, rehabilitační a fyzikální medicína a vnitřní lékařství. Obě organizace poskytují také související ambulantní zdravotní služby.

Navrhuje se provést sloučení OLÚ Paseka a OLÚ NG Moravský Beroun. Hlavním důvodem je dosažení jednotného řízení obou organizací. Jde o organizace s podobným zaměřením činnosti, vzdálenost mezi nimi je necelých 30 km. Jako nástupnická organizace je zvolena větší z nich.
Sloučením a koordinací obou ústavů by mohla být dosažena optimalizace využití lůžkového fondu (vyšší obložnost) i využití zdravotnického a obslužného personálu (vyšší flexibilita a mobilita). Sloučení by mělo přinést efektivnější využití majetku kraje. Sloučená organizace bude silnější partner pro vyjednávání, obchody budou ve vyšších objemech. 
Výše provozního příspěvku by zpočátku byla shodná jako pro obě organizace zvlášť, ale počítá se s jeho snížením. Jedním z důležitých zájmů obdobných ústavů v ČR v současnosti je dosáhnout tzv. rekalkulace ošetřovacího dne, která by mohla přinést výhodnější úhrady za poskytovanou zdravotní péči od zdravotních pojišťoven, a tím snižování provozního příspěvku od zřizovatele. Ke změně by mohlo dojít od roku 2016.
V OLÚ NG Moravský Beroun se chystá provedení rekonstrukce části prostor při spolufinancování z tzv. švýcarských fondů. Dotazem na Ministerstvu zdravotnictví bylo ověřováno, že sloučení obou organizací nebude mít vliv na poskytnutí dotace na zmíněný projekt. Pouze bude nutné informovat ministerstvo o definitivním rozhodnutí o sloučení organizací.

Sloučení DCO Olomouc a DCP Šumperk
DCO Olomouc a DCP Šumperk jsou příspěvkové organizace zřizované Olomouckým krajem, které poskytují obdobné služby. 

Předně jde o poskytování zdravotních služeb a zaopatření dětem zpravidla do 3 let věku, které nemohou vyrůstat v rodinném prostředí (zejména dětem týraným, zanedbávaným, zneužívaným a ohroženým ve vývoji nevhodným sociálním prostředím nebo dětem zdravotně postiženým), a to v souladu s § 43 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách). 

Dále jde o služby podle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochraně dětí, konkrétně služby zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc (ZDVOP) a poradenské a vzdělávací činnosti dle citovaného zákona. 

Obě organizace poskytují také související ambulantní zdravotní služby.

V posledních několika letech nastává trend upřednostňovat náhradní rodinnou péči (zejména pěstounskou péči na přechodnou dobu) na úkor ústavní péče o děti. Tato skutečnost se potvrdila i při provádění analýzy příspěvkových organizací Olomouckého kraje na přelomu roku 2013 a 2014 (audit firmy BNV Consulting).

Je potřebné provést racionalizaci, změnit strukturu a rozsah činnosti dotčených organizací, v obou organizacích provést útlum určitých činností a obě organizace sloučit. Jako nástupnická organizace je zvolena větší z nich.
Navrhovaná opatření by měla přinést efektivnější využití majetku kraje a úspory finančních prostředků. 

Mimo jiné dojde k opuštění jedné z užívaných budov v Šumperku, odhadovaná úspora provozních výdajů v souvislosti s opuštěním této budovy je 150 tis. Kč. Odhadovaná roční úspora mzdových nákladů by byla cca 5 mil. Kč vč. odvodů.
Rozhodnutí o sloučení
O sloučení OLÚ NG Moravský Beroun s OLÚ Paseka a DCP Šumperk s DCO Olomouc musí rozhodnout Zastupitelstvo Olomouckého kraje. Usnesení musí  stanovit den sloučení a okolnost, že majetek, práva a závazky OLÚ NG Moravský Beroun přechází na OLÚ Paseka a že majetek, práva a závazky DCP Šumperk přechází na DCO Olomouc (§ 35 odst. 2 písm. j) zákona o krajích, § 27 odst. 7 zákona č. 250/2000 Sb. a § 178 odst. 2 občanského zákoníku).

Zároveň ZOK musí schválit (v návaznosti na § 27 odst. 2 písm. c), e) a g) zákona č. 250/2000 Sb.):
1) doplnění zřizovací listiny OLÚ Paseka tak, aby obsahovala skutečnosti, které byly dosud pouze ve zřizovací listině OLÚ NG Moravský Beroun (doplní se vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti a okruhy doplňkové činnosti), a 
2) doplnění zřizovací listiny DCO Olomouc tak, aby obsahovala skutečnosti, které byly dosud pouze ve zřizovací listině DCP Šumperk (doplní se vymezení hlavního účelu, a předmětu činnosti, okruhy doplňkové činnosti, znění čl. VII. o době, na kterou je organizace zřízena, a vymezení majetku, který se organizaci předává k hospodaření (svěřený majetek)).
Sloučení je navrženo ke dni 31. 12. 2014 s účinností od 1. 1. 2015. Nástupnickými organizacemi (právnickými osobami) jsou OLÚ Paseka, na kterou se převádí všechna práva, povinnosti, závazky a pohledávky OLÚ NG Moravský Beroun, a DCO Olomouc, na kterou se převádí všechna práva, povinnosti, závazky a pohledávky DCP Šumperk.

Rada Olomouckého kraje (dále „ROK“) usnesením č. UR/46/83/2014 ze dne 28. 8. 2014 doporučila ZOK schválit sloučení výše zmíněných organizací a schválit související dodatky zřizovacích listin těchto organizací. Zároveň ROK doporučila ZOK, aby pověřilo náměstka hejtmana MUDr. M. Fischera podepsat zmíněné dodatky zřizovacích listin, aby uložilo řediteli krajského úřadu JUDr. M. Malackovi zajistit vyhotovení souvisejících úplných znění zřizovacích listin a aby pověřilo náměstka hejtmana MUDr. M. Fischera podepsat zmíněná úplná znění zřizovacích listin. 
V tuto chvíli připravují potřebná opatření ke sloučení v organizacích i na odboru zdravotnictví krajského úřadu (dále jen „OZ“).
Přílohy:

· Příloha č. 1


Dodatek zřizovací listiny – OLÚ Paseka 
· Příloha č. 2
Dodatek zřizovací listiny – DCO Olomouc
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22. – Racionalizace zdravotnických příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem


