Důvodová zpráva: 
Olomoucký kraj realizoval v roce 2012 investiční akci „III/4537 Bernartice - Buková - opěrné zdi“, jejímž předmětem byla oprava silnice (SO 101 Rekonstrukce silnice v úseku č. 1) v celkové délce 574,6 m. Součástí tohoto stavebního objektu bylo vybudování autobusového zálivu v km 0,033 – 0,070, vybudování nového propustku DN 800 v délce 10,0 m v km 0,335. Navazujícím objektem byl SO 201 Opěrná zeď v úseku č. 1, řešící rekonstrukci stávající pravobřežní zdi v délce 85,0 m, která zajišťuje silnici III/4537 vedoucí souběžně s Vojtovickým potokem.
Výběrové řízení

Výběrové řízení na zhotovitele stavby proběhlo v měsíci březnu 2012 s předpokládaným termín realizace stavby 1. 6. 2012 – 30. 9. 2012. Délka realizace stavby byla hodnotícím kritériem této veřejné zakázky. Výběr nejvhodnějšího uchazeče (Kareta s.r.o.) byl schválen Radou Olomouckého kraje (dále jen ROK) dne 17. 4. 2012. Zadavatel ve lhůtě pro podání námitek obdržel námitku proti rozhodnutí zadavatele o výběru nejvhodnější nabídky od uchazeče STRABAG a.s. Z tohoto důvodu ROK dne 22. 5. 2012 zrušila rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky. Bylo provedeno nové posouzení kvalifikace a hodnocení nabídek, na základě kterého vyhrála zakázku opět firma Kareta s.r.o. Dne 23. 7. 2012 však firma zaslala oznámení, že odstupuje z výběrového řízení. Na jednání ROK dne 25. 7. 2013 byl proto pro realizaci zakázky schválen uchazeč umístěný na 2. pořadí - JR stavby CZ. s.r.o. Smlouva o dílo na realizaci stavby s vybraným uchazečem tak byla uzavřena dne 31. 7. 2012 s termínem plnění 3. 9. 2012 – 22. 11 2012 a cenou díla 10 769 332,65 Kč včetně 20% DPH.
Realizace stavby
Staveniště bylo předáno a převzato 23. 8. 2012. Stavba byla zahájena 10. 9. 2012. Zhotovitel byl vyzván k vypracování aktualizovaného harmonogramu realizace stavby dle smluvního termínu realizace výstavby. Nový harmonogram byl předložen až dne 5. 10. 2012 a ukončení prací bylo v souladu s termínem dle uzavřené smlouvy o dílo.
Jelikož však stavební práce podle tohoto harmonogramu neprobíhaly, byl zhotovitel v průběhu výstavby od konání prvního kontrolního dne a na všech dále následujících upozorňován na dodržení smluvního termínu dokončení výstavby. V průběhu celé výstavby se projevoval jeho nedostatek stavebních kapacit. Smluvní doba realizace byla dle smlouvy o dílo od 3. 9. 2012 – 22. 11. 2012, tj. 81 kalendářních dnů. Z tohoto počtu je zápisy ve stavebním deníku doloženo, že 23 kalendářních dnů nebyly zhotovitelem prováděny žádné stavební práce.
Dopisy doručenými dne 21. 11. 2012 a 4. 12. 2012 zhotovitel požádal o prodloužení termínu dokončení stavby do 20. 12. 2012. Odbor investic a evropských programů (dále jen OIEP) dopisy z 28. 11. 2012 a 20. 12. 2012 tyto žádosti zhotovitele jako nedůvodné zamítl.
Dne 19. 12. 2012 bylo zahájeno předání a převzetí stavby za účasti SSOK, obce Bernartice, projektanta, technického dozoru investora a zástupce KÚOK. Stavba nebyla dokončena a připravena k převzetí, nebyly provedeny úpravy dna toku Vojtovického potoka, kamenného záhozu a uchycení silničního svodidla za koncem opěrné zdi. Převzetí stavby tak bylo provedeno až ke dni 20. 12. 2012 po dokončení těchto prací.
Prodloužení termínu realizace stavby
Dle požadavku zhotovitele se dne 9. 1. 2013 uskutečnilo na OIEP další jednání, kde zhotovitel předložil upřesňující skutečnosti dle jeho názoru jednoznačně vedoucí k možnosti prodloužení termínu dokončení stavby. Následně dopisem doručeným KÚOK dne 24. 1. 2013 zhotovitel opětovně požádal o prodloužení termínu dokončení stavby do 20. 12. 2012. Po prostudování této žádosti a přihlédnutí k uvedeným skutečnostem navrhl OIEP prodloužení termínu dokončení stavby o 11 dnů:

· O 7 dnů z důvodu posunu termínu zahájení stavby a předisponování stavebních kapacit zhotovitele z jiných staveb (zahájení prací dle smlouvy 3. 9., skutečný nástup zhotovitele 10. 9.). 
· O 4 dny vlivem nepříznivých klimatických podmínek (tání sněhu s následně zvýšenou hladinou toku Vojtovického potoka), kdy došlo k protržení vybudované podélné hráze, sloužící pro výstavbu opěrné zdi, a zalití výkopu vodou. Z tohoto důvodu, jak je uvedeno ve stavebním deníku, nemohly být ve dnech 29. 10. 2012 až 1. 11. 2012 prováděny práce na SO 201 Opěrné zdi

Následně byl na jednání ROK dne 31. 1. 2013 předložen a schválen dodatek č. 2 smlouvy o dílo, kterým byl termín dokončení stavby prodloužen celkem o 11 dnů na 3. 12. 2012.

Dopisy adresovanými hejtmanovi Olomouckého kraje doručenými dne 12. 2. 2013 a 5. 4. 2013 zhotovitel sděluje nesouhlas s prodloužením termínu dokončení stavby o 11 dnů uvedeným v dodatku č. 2, nepodepsaný dodatek č. 2 vrací, žádá o osobní schůzku k bližšímu vysvětlení a o řešení problému prodloužením termínu dokončení stavby do 20. 12. 2012. Dne 6. 3. 2013 a 22. 5. 2013 byly zhotoviteli jménem hejtmana Olomouckého kraje zaslány dopisy se závěrem, že prodloužení termínu dokončení díla prostřednictvím dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo je zcela odpovídající vzniklé situaci a je vhodné tento dodatek respektovat. Dále bylo sděleno, že v případě nesouhlasu s uzavřením dodatku č. 2 bude Olomoucký kraj nadále postupovat dle uzavřené smlouvy o dílo s termínem dokončení stavby do 22. 11. 2012 včetně vymáhání smluvní pokuty od tohoto data.

Dne 7. 8. 2013 byl zhotovitelem doručen podepsaný dodatek č. 2 ke smlouvě o dílo, který stanovuje termín dokončení díla 3. 12. 2012.
Vymáhání smluvní pokuty
V souladu se zněním smlouvy o dílo byla zhotoviteli po uzavření dodatku č. 2 dne 19. 8. 2013 zaslána penalizační faktura (smluvní pokuta) dle obchodních podmínek ke smlouvě o dílo za nesplnění smluvního termínu dokončení stavby o 17 dnů v celkové výši 886 873,- Kč.

Zhotovitel dopisem ze dne 6. 9. 2013 prostřednictvím advokátní kanceláře Bezucha, Klimeš, Stratil, které udělil dne 26. 8. 2013 plnou moc, sdělil, že smluvní pokutu neuhradí, a žádá o její přehodnocení a smírné vyřešení věci.

Interním sdělením ze dne 19. 9. 2013 se OIEP obrátil na odbor majetkový a právní (dále jen OMP) s žádostí o právní pomoc při dořešení neuhrazené smluvní pokuty ze strany zhotovitele JR stavby CZ, s.r.o. OMP celou věc konzultoval s advokátní kanceláří Ritter - Šťastný. Tato kancelář prostřednictvím JUDr. Stanislava Handla dne 2. 10. 2013 sdělila:

Dle našeho názoru byla smluvní pokuta vyúčtována po právu a v souladu se smlouvou. Argumenty, které uvádí v průvodních dopisech zástupce zhotovitele, nejsou v daném případě relevantní. Zástupce zhotovitele se dovolává nevyhovujících klimatických podmínek, ovšem tuto skutečnost nelze zahrnout pod okolnosti vylučující odpovědnost za prodlení v důsledku vyšší moci. Rozhodující je tedy to, co bylo sjednáno v písemné formě, neboť tak se smluvní strany dohodly. Skutečnost, že k uzavření dodatku č. 2 došlo až po skončení a předání díla, nemá na platnost tohoto právního úkonu vliv. Termín dokončení byl tedy sjednán na 3. 12. 2012 a zhotovitel byl povinen k tomuto dni dílo dokončit. Pakliže tak neučinil, vystavil se nebezpečí vyúčtování majetkových sankcí tak, jak vyplývá z písemně uzavřené smlouvy. Pokud by došlo ke sporu o úhradu smluvní pokuty, pak existuje ust. § 301 obchodního zákoníku, kde je uvedeno, že soud může nepřiměřeně vysokou smluvní pokutu snížit s přihlédnutím k hodnotě a významu zajišťované povinnosti, a to až do výše škody vzniklé do doby soudního rozhodnutí porušením smluvní povinnosti, na kterou se vztahuje smluvní pokuta. Jinými slovy soud za jistých okolností má moderační právo.
Varianty dalšího postupu ve věci vymáhání smluvní pokuty 

Stávající situaci je možné dále řešit dvěma způsoby:

Varianta 1

Vymáhat smluvní pokutu vyplývající ze smlouvy o dílo za pozdní předání stavby ve výši 886 873,- Kč prostřednictvím soudního řízení.

Varianta 2

Snížit zhotoviteli smluvní pokutu.
Práce měly být dle podmínek zadávací dokumentace provedeny v termínu 1. 6. 2012 – 30. 9. 2012. Výše uvedenými okolnostmi během výběrového řízení došlo k posunu termínu výstavby do méně vhodných klimatických podmínek na 3. 9. 2012 – 22. 11. 2012. Stavební práce na opěrné zdi probíhaly zejména v korytě Vojtovického potoka, kdy vlivem dešťových a sněhových srážek během podzimního období docházelo k velmi proměnlivé výšce hladiny vodního toku. Tyto výkyvy zapříčinily opakované narušování vodních hrázek, které bylo nezbytné následně opravovat. Tyto okolnosti a do 31. 10. 2012 prováděné práce Povodím Odry, s.p., v toku Vojtovického potoka ztížily podmínky pro provádění stavebních prací a zapříčinily nutnost realizovat převedení vody potrubím a zvětšit těsnící hrazení koryta. Dokončením prací v pozdějším termínu 20. 12. 2012 nevznikly Olomouckému kraji žádné zvýšené náklady nebo škody.

Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 14. 11. 2013 projednala možnosti řešení smluvní pokuty a z výše uvedených důvodů a z důvodu výše smluvní pokuty 0,5 % z celkové ceny díla včetně DPH za každý den prodlení, která byla na horní hranici přípustnosti (v současnosti je uplatňována sankce ve výši 0,1 – 0,2 %), doporučila snížit smluvní pokutu o 400 000,- Kč.

Prominutím části smluvní pokuty v přiměřené výši lze v případě dohody se zhotovitelem předpokládat rychlejší uhrazení alespoň části smluvní pokuty bez rizika prohry Olomouckého kraje v soudním řízení, které nikdy nelze zcela vyloučit, neboť soud může výši smluvní pokuty za určitých okolností snížit.
V případě prominutí části smluvní pokuty bude se zhotovitelem jednáno ve věci uznání a sjednání termínu úhrady neprominuté části dluhu ve výši 486.873,- Kč formou notářského zápisu se svolením k vykonatelnosti, neboť tato forma uznání dluhu umožňuje v případě neuhrazení dluhu podat bez dalšího již návrh na exekuci proti dlužníkovi. Pokud zhotovitel nebude ochoten tyto podmínky uznat, bude zbývající část smluvní pokuty vymáhána prostřednictvím soudního řízení.
V případě prominutí smluvní pokuty nebo její části bude příjemci poskytnuta podpora de minimis podle nařízení Komise (ES) č. 1998/2006 ze dne 15. prosince 2006 v rozsahu prominutí.
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