
Důvodová zpráva:
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která  musí obsahovat mimo jiné vymezení hlavního účelu a tomu odpovídajícího předmětu činnosti (§ 27 odst. 2 písm. c) citovaného zákona) a okruhy doplňkové činnosti navazující na hlavní účel příspěvkové organizace, kterou jí zřizovatel povolí k tomu, aby mohla lépe využívat všechny své hospodářské možnosti a odbornost svých zaměstnanců; tato činnost nesmí narušovat plnění hlavních účelů organizace a sleduje se odděleně (§ 27 odst. 2 písm. g) citovaného zákona).
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace, se sídlem: 783 97 Paseka 145, IČ: 00849081, Dětského centra Ostrůvek, příspěvková organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, U dětského domova 269, IČ: 00849197 a Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, Aksamitova 557/8, IČ: 00849103.
Jedná se o úpravu majetkových práv a povinností příspěvkových organizací.

Konkrétně jde o zvýšení limitů, v jejichž rozsahu je příspěvková organizace oprávněna sama bez souhlasu zřizovatele provádět opravy nemovitého majetku (z původních 40 tis. Kč na 100 tis. Kč včetně DPH) a pořizovat majetek do vlastnictví kraje a do svého hospodaření (v případě hmotného majetku ze 40 tis. Kč na 100 tis. Kč, v případě nehmotného majetku z 60 tis. Kč na 100 tis. Kč).

Dále jde o úpravu oprávnění příspěvkových organizací bez souhlasu zřizovatele úplatně převést, případně fyzicky zlikvidovat majetek v pořizovací ceně do 200 tis. Kč (jde o majetek svěřený organizaci, který je přebytečný nebo neupotřebitelný, tato možnost se netýká nemovitostí, pořizovací cena se bere za jednotlivý majetek nebo soubor věcí). Příspěvková organizace musí při úplatném převodu a při likvidaci tohoto majetku postupovat v souladu se Zásadami řízení příspěvkových organizací Olomouckého kraje. Dosud může organizace úplatně převést nebo fyzicky zlikvidovat uvedený majetek pouze za podmínky, že o majetek neprojevila zájem jiná příspěvková organizace kraje. Tato podmínka se z textu zřizovací listiny vypouští.
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 11. 2016 souhlasí s výše uvedenými změnami zřizovacích listin a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změny zřizovacích listin.
Přílohy:
· Příloha č. 1
Dodatek č. 14 ke zřizovací listině Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace
· Příloha č. 2

Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Dětského centra Ostrůvek, příspěvkové organizace
· Příloha č. 3

Dodatek č. 9 ke zřizovací listině Zdravotnické záchranné službě Olomouckého kraje, příspěvkové organizace
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