Příloha č. 1 – Smlouva o poskytnutí příspěvku na zajištění účasti na Hrách VII. letní olympiády dětí a mládeže 2015 mezi Olomouckým krajem a Plzeňským krajem
[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:	

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) svým usnesením č. UR/57/46/2015 ze dne 15. 1. 2015 odsouhlasila zajištění účasti sportovní výpravy Olomouckého kraje na Hrách VII. letní olympiády dětí a mládeže 2015 formou smlouvy o poskytnutí příspěvku na zajištění účasti na Hrách VII. letní olympiády dětí a mládeže 2015 mezi Olomouckým krajem a Plzeňským krajem, IČ: 70890366.

Pořadatelem této významné sportovní akce je Plzeňský kraj.
Již podruhé v historii pořadatelství těchto významných mládežnických sportovních akcí pořadatel požaduje řešit zajištění účasti jednotlivých sportovních výprav (platba ubytování a stravování účastníků) formou smlouvy o poskytnutí příspěvku na zajištění účasti na Hrách VII. letní olympiády dětí a mládeže 2015 mezi jednotlivými kraji a Plzeňským krajem. 

Předkladatel a OŠMT navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) vzít na vědomí důvodovou zprávu a schválit uzavření smlouvy o poskytnutí příspěvku na zajištění účasti na Hrách VII. letní olympiády dětí a mládeže 2015 mezi Olomouckým krajem a Plzeňským krajem, IČ: 70890366 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy. 
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