Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov.

Olomoucký kraj bezúspěšně od roku 2011 řeší odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov v hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov (dříve Střední průmyslové školy oděvní, Prostějov, Vápenice 1). Konkrétně se jedná o budovu domova mládeže se zastavěným pozemkem a ostatní plochou, která s domovem mládeže tvoří jednotný funkční celek. Žádost o odprodej budovy se zastavěným pozemkem podala v roce 2010 společnost H&D, a.s., která je vlastníkem sousedních nemovitostí.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 2344 – 54/11 ze dne 9. 7. 2011, ve znění dodatku ze dne 10. 8. 2011, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 4 550 000,-Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 3. 6. 2011:

Obdrželi jsme návrh Střední školy designu a módy, Prostějov k odprodeji budovy domova mládeže Olomoucká 7- 9, Prostějov. V současné době je dokončována rekonstrukce budovy domova mládeže Palečkova 1, Prostějov, kam budou ubytovaní žáci přesunuti a objekt domova mládeže na ul. Olomoucká 7-9 nebude od 1. 9. 2011 využíván. Z výše uvedeného důvodu doporučujeme nabídnout budovu domova mládeže Olomoucká 7-9 k prodeji a předložit tento návrh k projednání samosprávným orgánům kraje. Navrhujeme, aby finanční prostředky získané z prodeje nemovitostí byly převedeny do rozpočtu školy a využity na rekonstrukci nákladního výtahu v domově mládeže na ul. Palečkova 1 a vzhledem k tomu, že budova tohoto domova mládeže je vytápěna dálkově, na rekonstrukci kotelny se změnou topného media na plynovou kotelnu.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 6. 2014:
Z vyjádření stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova ze dne 24. 4. 2014 vyplývá, že na pozemek parc. č. 5403 v k.ú. Prostějov byl vydán dne 12. 8. 2010 pod sp. zn.: SÚ/1914/2010 – Po územní souhlas pro umístění stavby „Plynová a vodovodní přípojka pro budovu H&D, a.s. Prostějov“ a dle zjištěných informací při kontrolní prohlídce byla i předmětná stavba zrealizována. Z tohoto důvodu doporučujeme část pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2 v k.ú. Prostějov zdanit v základní sazbě. Ostatní nemovitosti lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje opakovaně schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, za minimální kupní cenu ve výši 4 550 000,- Kč. 

Zájemci o od odkoupení nemovitostí (manželé Eva a Michal Vorrethovi, společnost CONSIT s.r.o.) však následně od svého záměru odkoupit nemovitosti odstoupili. 
Rada Olomouckého kraje na základě doporučení K-MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 9. 1. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 4 650 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

V případě, že do tří měsíců ode dne zveřejnění výše uvedeného záměru Olomouckého kraje se žádný zájemce nepřihlásí, bude záležitost odprodeje předmětných nemovitostí znovu předložena Radě Olomouckého kraje k projednání s návrhem na odprodej nemovitostí prostřednictvím realitní kanceláře.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku, a to od manželů Evy a Michala Vorrethových, kteří za předmětné nemovitosti nabídli kupní cenu ve výši 4 650 000,- Kč.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 9. 2014 mj. schválilo odprodej pozemku parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2 včetně budovy obč. vyb. č.p. 2942, Prostějov, a část pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do společného jmění manželů Evy a Michala Vorrethových za kupní cenu ve výši 4 650 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Pro případ, že manželé Vorrethovi neuzavřou kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního předložit záležitost odprodeje předmětných nemovitostí prostřednictvím realitní kanceláře k projednání Radě Olomouckého v nejbližším možném termínu.

Vyjádření manželů Evy a Michala Vorrethových ze dne 19. 11. 2014:

S politováním Vám oznamuji, že za stanovených podmínek nemáme o nemovitost zájem. Pokud by se situace změnila a bylo by možné nabídnout jinou kupní cenu, budeme na nabídku reagovat.

Odbor majetkový a právní zajistil aktualizaci znaleckého posudku na ocenění předmětných nemovitostí. Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 2767 – 87 - 2014 ze dne 28. 11. 2014, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 5 549 090,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 3 200 000,- Kč.

V intencích usnesení Rady Olomouckého kraje odbor majetkový a právní oslovil realitní kanceláře za účelem zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 29. 1. 2015:

a) schválila minimální kupní cenu pro odprodej pozemku parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2, jehož součástí je stavba č.p. 2942, Prostějov, obč. vyb., a části pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, a to ve výši 3 200 000,- Kč, a současně schválila společnost PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
b) schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 3 200 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, bod 3. 2., ze dne 19. 9. 2014 ve věci odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do společného jmění manželů Evy a Michala Vorrethových z důvodu nezájmu žadatelů uzavřít kupní smlouvu.
k návrhu usnesení bod 2. 2.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 se nacházejí při ul. Na Vlčinci v Olomouci a jsou pro činnost školy nepotřebné. Budovy jsou nevyužívané a ve špatném technickém stavu. Konkrétně se jedná o objekty skladů, stáje, vepřín, objekty přípravny pro skleníky, kotelnu, ocelovou halu, stodolu, sýpku a skleníky s pozemky a venkovními úpravami, které tvoří samostatný ucelený areál. V budově č.p. 153, Klášterní Hradisko, zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 360 v k.ú. Klášterní Hradisko se ve 2. NP nachází byt 2+1.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí doporučuje zahájit jednání o jejich odprodeji v orgánech Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 5. 2010 a ze dne 31. 3. 2014:

Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Olomoucký kraj od roku 2007 opakovaně bezúspěšně zveřejňoval záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc za minimální kupní cenu ve výši 10 000 000,- Kč (cena obvyklá (tržní) dle znaleckého posudku z roku 2007 a následně za minimální kupní cenu ve výši 7 500 000,- Kč (cena obvyklá (tržní) dle znaleckého posudku z roku 2009).

V roce 2012 Rada Olomouckého kraje rozhodla o odprodeji předmětných nemovitostí prostřednictvím realitní kanceláře za minimální kupní cenu ve výši 5 500 000,- Kč. Vybrané realitní kanceláři se po dobu trvání smlouvy o zprostředkování (od 2. 7. 2012 do 31. 12. 2012) nepodařilo nalézt zájemce o odkoupení nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.
Dne 9. 1. 2013 obdržel Olomoucký kraj žádost společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o. o odprodej předmětných nemovitostí.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, dle znaleckého posudku č. 2649 – 89 – 2013 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 8. 9. 2013 činí 4 400 000,- Kč. 
Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, dle aktualizovaného znaleckého posudku č. 2780 – 100 – 2014 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 18. 12. 2014 činí 4 000 000,- Kč. 
Po opakovaných jednáních, a to zejména o výši kupní ceny, Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 19. 9. 2014:

1. revokovalo usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č.  UZ/8/22/2013, bod 2. 3., ze dne 19. 12. 2013 ve věci odprodeje nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za kupní cenu v celkové výši 5 500 000,- Kč z důvodu změny výše kupní ceny.

2. schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, vše do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za kupní cenu v celkové výši 4 500 000,- Kč s podmínkou, že kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude zaplacena nejpozději do 15. 12. 2014. 
3. schválilo odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, vše do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za kupní cenu v celkové výši 4 500 000,- Kč. S kupní smlouvou bude současně uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Vyjádření společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o. ze dne 10. 11. 2014:

Vzhledem ke stále se zhoršujícímu technickému stavu nemovitostí již nemá naše společnost o předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc zájem. 
Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní zajistil aktualizaci znaleckého posudku na ocenění předmětných nemovitostí a oslovil realitní kanceláře za účelem zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 29. 1. 2015:

a) schválila minimální kupní cenu pro odprodej nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, a to ve výši 4 000 000,- Kč, a současně schválila společnost PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

b) schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci za minimální kupní cenu ve výši 4 000 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, body 3. 3. a 3. 4., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a ve věci odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, z důvodu nezájmu žadatele uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě a kupní smlouvu.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 1.

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Jaromíra Sedláčka.
Předmětný pozemek parc. č. 1741/3 ostatní plocha o výměře 6 936 m2 ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. a obci Dub nad Moravou a jeho část o výměře cca 3 m2 je zastavěna dosud nezkolaudovanou garáží pana Jaromíra Sedláčka. 
O odprodej předmětné části pozemku původně požádali manželé Božena a Jaromír Sedláčkovi, kteří garáž v době podání žádosti vlastnili. 

Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Dub nad Moravou dle znaleckého posudku č. 1256 – 94/2014 vypracovaného soudním znalcem Ing. Alešem Vymazalem dne 30. 5. 2014 činí 2 330,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 1 900,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 1741/3 ost. pl. o výměře cca 3 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje do společného jmění manželů Sedláčkových za podmínky, že geometrický plán na oddělení části pozemku zastavěné garáží si zajistí žadatelé na své náklady.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 6. 2014:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/27/2014 ze dne 19. 9. 2014 schválilo odprodej části pozemku parc. č. 1741/3 ost. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 1257 – 153/2012 ze dne 24. 3. 2014 pozemek parc. č. 1741/3 díl „a“ o výměře 3 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 361/2 zahrada o celkové výměře 244 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Boženy a Jaromíra Sedláčkových za kupní cenu ve výši 2 330,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Pan Jaromír Sedláček však následně zemřel a majitelem garáže se stal syn manželů Sedláčkových pan Jaromír Sedláček, který má o odkoupení pozemku zájem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 11. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Jaromíra Sedláčka za kupní cenu ve výši 2 330,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Dub nad Moravou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 11. 2014 do 15. 12. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětnou nemovitost nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, bod 3. 12., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je odprodej části pozemku v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Boženy a Jaromíra Sedláčkových z důvodu změny vlastníka garáže. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1741/3 ost. pl. o výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 1257 – 153/2012 ze dne 24. 3. 2014 pozemek parc. č. 1741/3 díl „a“ o výměře 3 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 361/2 zahrada o celkové výměře 244 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Jaromíra Sedláčka za kupní cenu ve výši 2 330,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4., 3. 2.
Odprodej pozemku v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Martiny a Martina Kukulových. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk. Jedná se o oplocený pozemek, užívaný jako součást zahrady manžely Kukulovými, kteří jsou vlastníky přilehlých nemovitostí a kteří požádali o odprodej pozemku. Předmětný pozemek se nachází mezi chodníkem ve vlastnictví města Šumperka a nemovitostmi žadatelů. 

Úřední cena pozemku v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk dle znaleckého posudku č. 1845/39/2014 ze dne 2. 5. 2014 vypracovaného soudním znalcem Rostislavem Lovichem činí 423 160,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 384 000,‑ Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 2. 2014: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem pozemku parc. č.  304/1 zahrada v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk do vlastnictví manželů Kukulových. Výše uvedený pozemek je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný, nachází se za stavbou chodníku, je oplocen a využíván žadateli. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 14. 7. 2014:

V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/27/2014, bod 3. 20., ze dne 19. 9. 2014 schválilo odprodej pozemku parc. č. 304/1 zahrada o výměře 746 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Martiny a Martina Kukulových za kupní cenu ve výši 423 160,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Dne 19. 9. 2014 odbor majetkový a právní obdržel žádost manželů Kukulových o snížení kupní ceny. V této žádosti manželé Martina a Martin Kukulovi mj. uvádějí: „Žádáme tímto o možnost odprodeje pozemku parc. č. 304/1 zahrada o výměře 746 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk do našeho společného jmění manželů za částku 300 000,- Kč. Tuto částku bychom si jako rodina mohli dovolit investovat do nákupu tohoto pozemku. V současné době pozemek využíváme nájemním vztahem jako součást k našemu domu. Jsme rodina s malými dětmi a manželka v současnosti pobírá pouze rodičovský příspěvek.“

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 13. 10. 2014:

Odbor majetkový a právní doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětný pozemek do společného jmění manželů Kukulových za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem, tj. za kupní cenu ve výši 384 000,- Kč.

K – MP a odbor majetkový a právní doporučili dne 20. 10. 2014 Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 304/1 zahrada o výměře 746 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Martiny a Martina Kukulových za kupní cenu ve výši 384 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Manželé Kukulovi souhlasí s odkoupením předmětného pozemku za kupní cenu 384 000,‑ Kč a zároveň žádají o umožnění úhrady kupní ceny dle splátkového kalendáře tak, že 50 000,- Kč uhradí ihned po podpisu kupní smlouvy a zbývající část uhradí ve 48 měsíčních splátkách po 6 959,- Kč s možností uhradit ji jednorázovou platbou i dříve. Důvodem splácení je nákladná poúrazová rehabilitační léčba syna.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 11. 2014:

Odbor majetkový a právní doporučuje, aby kupní cena ve výši 384 000,- Kč byla nabyvateli uhrazena dle následujícího splátkového kalendáře: 

50 000,- Kč před uzavřením kupní smlouvy

83 500,- Kč do 30. 11. 2015

83 500,- Kč do 30. 11. 2016

83 500,- Kč do 30. 11. 2017

83 500,- Kč do 30. 11. 2018.

Odbor majetkový a právní doporučuje, aby součástí kupní smlouvy byla i následující ustanovení:

1) Nebude-li kterákoliv ze splátek uhrazena řádně a včas, ztrácí kupující výhodu splátek a dluh se tímto stane splatným v plné výši, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

2) V případě prodlení kupujících se zaplacením byť jen jedné ze sjednaných splátek je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

3) Kupující se zaváží, že nepřevedou pozemek nebo jeho část do vlastnictví třetí osoby před zaplacením celé kupní ceny, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě porušení této povinnosti je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit a kupující ztrácí výhodu splátek a dluh se tímto stane splatným v plné výši.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek parc. č. 304/1 zahrada o výměře 746 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Martiny a Martina Kukulových za kupní cenu ve výši 384 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk do společného jmění manželů Martiny a Martiny Kukulových byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2014 do 12. 1. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětnou nemovitost nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/27/2014, bod 3. 20., ze dne 19. 9. 2014 ve věci schválení odprodeje pozemku parc. č. 304/1 zahrada o výměře 746 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Martiny a Martina Kukulových za kupní cenu ve výši 423 160,- Kč, a to z důvodu změny kupní ceny a smluvních podmínek.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 304/1 zahrada o výměře 746 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Martiny a Martina Kukulových za kupní cenu ve výši 384 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy a současně schválit splátkový kalendář na úhradu kupní ceny. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 5., 3. 3.
Odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, státní podnik.
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou a budou dotčeny stavbou č. 5640 „Vidnávka, Hukovice, ř. km 6,190 – 10,150“, která je navržena v rámci protipovodňových opatření. Území obcí Kobylá nad Vidnavkou a Velká Kraš byla při vyšších průtocích v řece Vidnávka periodicky zaplavována vodou. Účelem výše uvedené stavby bude realizace protipovodňových opatření, která zajistí bezpečné převedení zvýšených průtoků korytem toku a ochrání zastavěnou část zájmového území před zaplavením při povodni do výše průtoku Q20 s bezpečnostním převýšením stavebních objektů 0,3 m v místech, kde je tento návrh možný s ohledem na současné poměry.

O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvy v roce 2013 požádalo Povodí Odry, státní podnik.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 11. 2013: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků v k.ú. Kobylá nad Vidnavkou s Povodím Odry, státní podnik za podmínky, že opěry mostů ev. č. 45310 – 1 zůstanou na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemků v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik, IČ: 70890021, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem a za podmínek dle důvodové zprávy. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba č. 5640 „Vidnávka, Hukovice, ř. km 6,190 – 10,150“ kolaudována.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 12. 2013 do 20. 1. 2014.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/18/2014, bod 3. 3., ze dne 14. 2. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků parc. č. 980/2 ost. pl. o výměře cca 10 m2, parc. č. 2057/2 ost. pl. o výměře cca 22 m2 a parc. č. 2078 ost. pl. o výměře cca 200 m2, vše v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a ČR – Povodím Odry, státní podnik, IČ: 70890021, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem a za podmínky, že opěry mostů ev. č. 45310 – 1 zůstanou na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba č. 5640 „Vidnávka, Hukovice, ř. km 6,190 – 10,150“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH.

Následně odbor majetkový a právní zpracoval návrh smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej předmětných nemovitostí, který byl zaslán Povodí Odry, státní podnik k připomínkám.
Olomoucký kraj obdržel dne 28. 7. 2014 žádost Povodí Odry, státní podnik o revokaci výše uvedeného usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje a o uzavření řádné kupní smlouvy, a to na základě již zpracovaných geometrických plánů č. 213 – 98/2014 ze dne 30. 6. 2014 a č. 214 – 99/2014 ze dne 27. 6. 2014.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 10. 2014: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětných pozemků do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik. Dle předložených geometrických plánů jsou všechny nově vzniklé pozemky součástí vodního toku a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou nepotřebné.  

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 19. 1. 2015:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou dle znaleckého posudku č. 14/12/205 vypracovaného soudním znalcem Ivo Trsťanem dne 18. 12. 2014 činí 2 070,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 4 000,- Kč. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/18/2014, bod 3. 3., ze dne 14. 2. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků parc. č. 980/2 ost. pl. o výměře cca 10 m2, parc. č. 2057/2 ost. pl. o výměře cca 22 m2 a parc. č. 2078 ost. pl. o výměře cca 200 m2, vše v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a ČR – Povodím Odry, státní podnik, IČ: 70890021, jako budoucím kupujícím z důvodu žádosti Povodí Odry, státní podnik o uzavření kupní smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 2078 ost. pl. o výměře 182 m2, dle geometrického plánu č. 213 – 98/2014 ze dne 30. 6. 2014 pozemek parc. č. 2078/2 ost. pl. o výměře 182 m2, částí pozemků parc. č. 980/2 ost. pl. o celkové výměře 10 m2 a parc. č. 2057/2 ost. pl. o celkové výměře 15 m2, dle geometrického plánu č. 214 – 99/2014 ze dne 27. 6. 2014 pozemky parc. č. 980/3 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 980/4 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 2057/4 ost. pl. o výměře 10 m2 a parc. č. 2057/5 ost. pl. o výměře 5 m2, vše v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, státní podnik, IČ: 70890021, za kupní cenu v celkové výši 4 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 4. 1., 4. 2.
Odprodej spoluvlastnického podílu id. 1/2 k nemovitostem v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci.
Předmětné nemovitosti v podílovém spoluvlastnictví paní Petry Dlouhé (id. 1/6), paní Jany Ehrenbergerové (id. 1/6), paní Mgr. Hany Marešové (id. 1/6) a Olomouckého kraje, v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, (id. 1/2) se nacházejí v historickém jádru statutárního města Olomouce na ulici Vodární. Konkrétně se jedná o 2 pozemky s budovami, ve kterých se v současné době nacházejí 4 byty (2 byty 1+1 a 2 byty 3+1), skladové prostory a garáže, a jeden pozemek – ostatní plochu. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podalo v roce 2012 Vlastivědné muzeum v Olomouci. Součástí tohoto podnětu byla i žádost původního spoluvlastníka (id. 1/2) předmětných nemovitostí pana Petra Utíkala o odkoupení spoluvlastnického podílu Olomouckého kraje k předmětným nemovitostem do jeho vlastnictví.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3160 – 115 - 2012 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 30. 11. 2012 činila 9 118 590,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činila 8 074 540,- Kč. 
Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 30. 10. 2012:

Odbor kultury a památkové péče souhlasí s odprodejem spoluvlastnického podílu (id 1/2) k předmětným nemovitostem v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví pana Petra Utíkala.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 9. 6. 2014:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje doporučila svým usnesením ze dne 4. 4. 2013 Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k budově č.p. 399, Olomouc, bydlení na pozemku parc. č. st. 110/1 zast. pl., k budově bez č.p./č.e. na pozemku parc. č. st. 110/3 zast. pl., k pozemkům parc. č. st. 110/1 zast. pl. o výměře 196 m2, parc. č. st. 110/3 zast. pl. o výměře 128 m2 a parc. č. 36/2 ost. pl. o výměře 202 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví pana Petra Utíkala za kupní cenu ve výši 4 037 270,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Následně však dcera pana Petra Utíkala telefonicky informovala odbor majetkový a právní, že pan Petr Utíkal zemřel a že ona jako pravděpodobný dědic o odkoupení spoluvlastnického podílu Olomouckého kraje nebude mít zájem, naopak bude chtít odprodat svůj podíl k předmětným nemovitostem. Případného kupce bude informovat o možnosti odkoupit i podíl Olomouckého kraje. Z výše uvedených důvodů odbor majetkový a právní již předmětnou záležitost nepředložil k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 9. 5. 2013 revokovala výše uvedené usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/10/21/2013, bod. 4. 5., ze dne 4. 4. 2013, a to z důvodu úmrtí pana Petra Utíkala.

Po ukončení dědického řízení požádaly spoluvlastnice předmětných nemovitostí paní Petra Dlouhá (id. 1/6), paní Jana Ehrenbergerová (id. 1/6) a paní Mgr. Hana Marešová (id. 1/6) Olomoucký kraj o odkoupení spoluvlastnického podílu Olomouckého kraje (id. 1/2). Žadatelky ve svém dopise mj. uvádějí: „Již v minulém roce požádal o odkoupení spoluvlastnického podílu náš otec Petr Utíkal. Jako dědičky máme nadále zájem spoluvlastnický podíl odkoupit. Nechaly jsme udělat odhad nemovitostí a vzhledem k tomu, že ta část nemovitostí, kterou užíval náš otec je opravená, protože se v ní bydlelo a otec neustále nemovitosti opravoval a udržoval a ta část nemovitostí, kterou užívalo Vlastivědné muzeum je ve špatném stavu (do nemovitostí zatéká, je nutná nová střecha včetně krovů, padá omítka, jsou nutná nová okna a dveře, většina rozvodů je v nevyhovujícím stavu atd.), navrhujeme kupní cenu za spoluvlastnický podíl ve výši 1 500 000,- Kč.

Vyjádření Vlastivědného muzea v Olomouci ze dne 17. 12. 2013:

„Na Vlastivědné muzeum v Olomouci se obrátili spoluvlastníci nemovitostí v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc ve věci žádosti o odkup podílu o velikosti (id.1/2) uvedeného majetku. Jako organizace, která má právo hospodaření s tímto majetkem, vyjadřujeme souhlas s prodejem tohoto. Předpokládali jsme, že majetek bude odprodán již otci žadatelek, panu Petru Utíkalovi. Vzhledem k tomu, že tento zemřel a o odkup zažádali dědicové, souhlasíme i nadále s odkupem těmto, tedy Petře Dlouhé, Janě Erenbergerové a Haně Marešové.

Vzhledem k tomu, že část majetku, se kterou hospodaříme ve spoluvlastnickém podílu, je ve dvorním traktu (tedy přístupná pouze přes objekt užívaný druhou stranou) a vzhledem k tomu, že tento objekt je velmi špatném technickém stavu, více než rok nevyužívaný (počítalo se s prodejem panu Utíkalovi), a pro VMO není nijak využitelný, nabídli jsme objekt k využití jiným organizacím Olomouckého kraje. Jelikož není dalším zájem o jeho využití a rekonstrukce by byla velmi nákladná (dle našich odhadů cca 700 000,- Kč) navrhuji tuto část spoluvlastnického podílu prodat za kupní cenu navrženou v žádosti. Finanční prostředky by VMO v případě možnosti využilo na dostavbu Zemědělského muzea v ABL a rekonstrukci parkánu v muzeu v Olomouci.“

Odbor majetkový a právní následně zajistil aktualizaci znaleckého posudku na ocenění předmětných nemovitostí.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc dle aktualizovaného znaleckého posudku č. 3311 – 014 - 2014 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 20. 2. 2014 činí 9 789 390,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 8 074 540,- Kč. 
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní dopisy ze dne 11. 6. 2014 nabídl spoluvlastnicím předmětných nemovitostí paní Haně Marešové, paní Petře Dlouhé a paní Janě Ehrenbergerové k odkoupení spoluvlastnický podíl Olomouckého kraje o velikosti id. 1/2 za kupní cenu ve výši 4 037 270,- Kč.

Vyjádření paní Hany Marešové, paní Petry Dlouhé a paní Jany Ehrenbergerové ze dne 21. 7. 2014:
Vámi nabídnutá kupní cena za spoluvlastnický podíl nemovitostí, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, podstatně převyšuje námi nabídnutou kupní cenu. Z tohoto důvodu Vám oznamujeme, že na odkoupení spoluvlastnického podílu Olomouckého kraje k předmětným nemovitostem netrváme a svou žádost i žádost našeho právního předchůdce – otce Petra Utíkala, bereme zpět a dále již na ní netrváme. 

Současně Vám tímto nabízíme k odkoupení spoluvlastnický podíl nemovitostí o velikosti 1/2, který je v našem spoluvlastnictví, a to za kupní cenu ve výši 4 037 270,- Kč. Žádáme o co nejrychlejší vyjádření, zda máte zájem za tuto kupní cenu náš spoluvlastnický podíl o velikosti id. 1/2 k předmětným nemovitostem odkoupit.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 8. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat spoluvlastnický podíl o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. st. 110/1 zast. pl. o výměře 196 m2, jehož součástí je budova č.p. 399, Olomouc, bydlení, k pozemku parc. č. st. 110/3 zast. pl. o výměře 128 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. jiná st., a k pozemku parc. č. 36/2 ost. pl. o výměře 202 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, za minimální kupní cenu ve výši 4 037 270,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat spoluvlastnický podíl k předmětným nemovitostem v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z podílového spoluvlastnictví Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 9. – 6. 11. 2014. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku od Ing. Přemysla Nastoupila. Ing. Přemysl Nastoupil za odprodej spoluvlastnického podílu k předmětným nemovitostem v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc nabízí kupní cenu ve výši 1 800 000,- Kč.

Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo zjištěno, že vlastníky spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k předmětným nemovitostem jsou na základě kupní smlouvy ze dne 23. 9. 2014 manželé RNDr. Eva a Ing. Přemysl Nastoupilovi.

Dne 13. 1. 2015 obdržel Ing. Jiří Rozbořil, hejtman Olomouckého kraje, dopis ředitele Vlastivědného muzea v Olomouci, ve kterém se uvádí:

„Obracím se na Vás ve věci prověření odprodeje ideální poloviny domu ve Vodární ul. č. 3, č.p. 399. Olomoucký kraj je vlastníkem ideální poloviny zmíněného domu (správcem je VMO). Dům je zcela nevyužíván a již dva roku se jedná o jeho odprodeji. Vzhledem k tomu, že dům výrazně zchátral a nový vlastník druhé ideální poloviny nás vyzval ke společné generální opravě domu, kterou lze odhadnout na minimálně 2 miliony korun, je nutné rozhodnout, zda OK jako vlastník bude nadále tuto ideální polovinu domu nabízet k odprodeji za dle mého názoru nerealistickou cenu nebo zda začne jednat o odprodeji s vlastníkem druhé ideální poloviny domu, který OK i VMO oslovil s nabídkou. Nutné opravy domu byly jen v roce 2014 60 000,- Kč a další investice, které jsou neodkladné, jsou dle mého názoru vysoce neekonomické. Podle informací z majetkoprávního odboru se znovu zvažuje nabídnou naši ideální polovinu k odprodeji přes realitní kanceláře a já si nedokážu představit, že by někdo koupil ideální polovinu domu za vyšší částku, než nabízí nový spolumajitel, už z toho důvodu, že se jedná právě o ideální polovinu domu se společným využíváním všech prostor. Žádám Vás tedy, pane hejtmane, o projednání celé záležitosti s příslušnými odbory, protože v opačném případě hrozí mimořádné finanční náklady, které jsou ze strany VMO neufinancovatelné.“

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila minimální kupní cenu pro odprodej spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k předmětným nemovitostem v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, a to ve výši 4 037 270,- Kč, a současně schválila společnost PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Přemysla Nastoupila o odprodej spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. st. 110/1 zast. pl. o výměře 196 m2, jehož součástí je budova č.p. 399, Olomouc, bydlení, k pozemku parc. č. st. 110/3 zast. pl. o výměře 128 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. jiná st., a k pozemku parc. č. 36/2 ost. pl. o výměře 202 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví žadatele, a to z důvodu výše navržené kupní ceny.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní Petry Dlouhé, paní Jany Ehrenbergerové a paní Mgr. Hany Marešové o odkoupení jejich spoluvlastnického podílu, o celkové velikosti id. 1/2, k pozemku parc. č. st. 110/1 zast. pl. o výměře 196 m2, jehož součástí je budova č.p. 399, Olomouc, bydlení, k pozemku parc. č. st. 110/3 zast. pl. o výměře 128 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e. jiná st., a k pozemku parc. č. 36/2 ost. pl. o výměře 202 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, z jejich podílového spoluvlastnictví do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, za kupní cenu ve výši ve výši 4 037 270,- Kč, a to z důvodu nepotřebnosti předmětného nemovitého majetku.
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