Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným.

Předmětné části pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouc o výměře cca 24 m2 se nacházejí v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc a budou dotčeny stavbou „Svatý Kopeček – zastávka MHD“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Olomouc.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 11. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc, které budou dotčeny stavbou „Svatý Kopeček – zastávka MHD“ mezi statutárním městem Olomouc jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Návrh geometrického plánu pro majetkoprávní vypořádání výše uvedených pozemků, který bude zpracován před uzavřením darovací smlouvy, požadujeme konzultovat se zástupcem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 235 zast. pl. a nádvoří o výměře cca 2 m2, parc. č. 257 ost. pl. o výměře cca 19 m2 a parc. č. 599/9 ost. pl. o výměře cca 3 m2, vše v k.ú. Svatý Kopeček, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Svatý Kopeček – zastávka MHD“ kolaudována. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Předmětný pozemek o výměře 105 m2 ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Mohelnice a je zastavěn krajskou silnicí III/4441. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.   

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 12. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 2981/3 v k.ú. Mohelnice, neboť je zastavěn krajskou silnicí III/4441 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.

Vyjádření Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ze dne 12. 1. 2015:

Sdělujeme Vám, že jsme obdrželi Vaši žádost o bezúplatný převod pozemku parc. č. 2981/3 v k.ú. Mohelnice. Po prošetření nabývacích titulů Vám podáme zprávu. Současně Vás žádáme o projednání nabytí tohoto pozemku v orgánech Olomouckého kraje a o zaslání výpisu z usnesení.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2981/3 ost. pl. o výměře 105 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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9.5. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku


