
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládáme Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení a vyhlášení dotační program pro oblast Prevence kriminality a Integrace romských komunit na rok 2015.

V souladu se schválenou Strategií prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2013 – 2016 a nastavenými prioritami pro integraci romských komunit na území Olomouckého kraje je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předložena dokumentace dotačního programu pro oblast Prevence kriminality a Integrace romských komunit, která má z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2015 přerozdělit 950.000,-Kč. Finanční prostředky, určené pro dotační program, byly již 12. 12. 2014 schváleny usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
Obecně závazná pravidla dotačního programu, na která navazují obě projednávané oblasti - Prevence kriminality a Integrace romských komunit, byla schválena již dříve dne 14. 2. 2014 usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/32/2014. Obsahem obecně závazných pravidel je všeobecný postup pro předkládání žádostí v sociální oblasti, podmínky pro posouzení a výběr žádostí, vyúčtování a kontrola použití dotace. 
Aktuálně projednávané specifické oblasti podpory na rok 2015 vymezují finanční limity každé oblasti, cíle a zaměření, oprávněné žadatele a výběr podporovaných aktivit na daný kalendářní rok. Pro rok 2015 je oblast Prevence kriminality zaměřena na podporu městských kamerových systémů a dalších bezpečnostních prvků investičního charakteru. Příjemcem této oblasti mohou být pouze obce, které jsou zatíženy trestnou činností a nemohou pro tyto aktivity získat státní účelově vázané finanční prostředky. Oblast Integrace romských komunit je zaměřena na zajištění aktivit směřujících k prevenci či zmírnění následků sociálního vyloučení. Příjemcem této oblasti mohou být nestátní neziskové organizace nebo obce.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 pod č. j. UR/58/45/2015 navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit a vyhlásit dotační program pro oblast Prevence kriminality a Integrace romských komunit na rok 2015.
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