Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh na realizaci zdravotně-preventivních aktivit, realizovaných Oblastním spolkem Českého červeného kříže Olomouc. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/18/2022 v rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2023 částku ve výši 700 000,- Kč na realizaci zdravotně-preventivních programů. Odbor zdravotnictví nyní navrhuje použít částku 400 000,- Kč k financování zdravotně-preventivních aktivit, realizovaných Oblastním spolkem Českého červeného kříže Olomouc. Jedná se o tyto aktivity: 
1. Aktivity vedoucí ke zvýšení informovanosti o významu bezpříspěvkového dárcovství krve a morálnímu ocenění vícenásobných dárců krve – lokální a celokrajské akce oceňování bezpříspěvkových dárců krve medailemi Jana Janského a Zlatými kříži ČČK, uspořádání společenských akcí pro mnohonásobné dárce krve a distribuci informací o dárcovství krve v rámci Olomouckého kraje.
2. Aktivity edukace znalostí a výcviku dovedností první pomoci pro příslušníky IZS, pracovníky veřejné správy a veřejnost v Olomouckém kraji.

Záměrem aktivit je podpořit bezpříspěvkové dárcovství krve v Olomouckém kraji a zlepšit znalosti cílových skupin o poskytování předlékařské první pomoci. Přínosem projektu bude zvýšení společenské vážnosti bezpříspěvkových dárců krve, zvýšení motivace obyvatel k bezpříspěvkovému darování krve, stabilizace počtu bezpříspěvkových dárců krve a rovněž zvýšení úrovně znalostí předlékařské první pomoci a rozvoj vzájemné solidarity občanů Olomouckého kraje. 
Oblastní spolek Českého červeného kříže Olomouc předpokládá, že v roce 2023 uspořádá 10 akcí, na kterých bude oceněno asi 2 000 bezpříspěvkových dárců krve, a cca 20 interaktivních kurzů první pomoci pro asi 300 účastníků.
Olomoucký kraj se bude na realizaci aktivit podílet finančně tím, že poskytne Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Olomouc finanční prostředky ve výši 400 000,- Kč formou daru na základě darovací smlouvy. Návrh darovací smlouvy je přiložen v příloze č. 1 usnesení.
 
Předkladatel a zpracovatel doporučují Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci výše uvedených aktivit, schválit poskytnutí finančního daru ve výši 400 000,- Kč na realizaci těchto aktivit Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Olomouc a schválit uzavření darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a Oblastním spolkem Českého červeného kříže Olomouc ve znění dle přílohy č. 1 usnesení.  
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