Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh Strategie prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním v Olomouckém kraji 2023 – 2026.
Strategie prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním v Olomouckém kraji 2023 – 2026 je základním strategickým dokumentem Olomouckého kraje pro oblast prevence závislostního chování. Navazuje na obdobný dokument, Strategický protidrogový plán Olomouckého kraje na období 2019 – 2022. 

Podrobné konkrétní kroky a opatření vedoucí k naplnění cílů této Strategie budou detailněji rozpracovány v Akčních plánech, které budou připravovány vždy na dvouleté období. 
Účelem těchto akčních plánů je detailněji rozpracovat plánované postupy pro naplňování cílů a definovat opatření v technicko - organizačních oblastech. Akční plány plní funkci implementačního nástroje strategie – určují konkrétní aktivity a výstupy, rozdělení odpovědnosti, termíny plnění a odhadované zdroje pro realizaci aktivit. Plní také funkci kontrolního nástroje realizace strategie – definují ukazatele dosažení stanovených cílů, ukazatele uskutečnění plánované aktivity a definují potřebné zdroje informací pro jednotlivé ukazatele. 

Prevence závislostního chování v Olomouckém kraji je tvořena dvěma základními pilíři – primární prevencí a oblastí snižování rizik, léčby a resocializace.
Na tvorbě dokumentu se podílely dvě pracovní skupiny:
· pracovní skupina pro oblast primární prevence
· pracovní skupina pro oblast snižování rizik, léčby a resocializace
Obě skupiny měly svého koordinátora. Byli v nich zastoupeni odborníci z různých regionů Olomouckého kraje, místní protidrogoví koordinátoři z obcí s rozšířenou působností, zástupci služeb pro uživatele návykových látek a patologické hráče, školní a oblastní metodici prevence. Základní metodou práce obou pracovních skupin byla SWOT analýza, založená na určení silných a slabých stránek, příležitostí a hrozeb protidrogové prevence v Olomouckém kraji. 

Do konečné podoby zpracovala materiál krajská protidrogová koordinátorka Mgr. Z. Starostová a krajský školský koordinátor primární prevence rizikového chování PhDr. L. Spurný.

Dalšími významnými dokumenty, se kterými Strategie prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním v Olomouckém kraji 2023 – 2026 úzce souvisí, jsou zejména Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021 – 2023, Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024 – 2026 a Programové prohlášení Rady Olomouckého kraje. 



Návrh Strategie prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním v Olomouckém kraji 2023 – 2026 byl dne 30. 11. 2022 projednán Výborem pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje a dne 1. 12. 2022 pracovní skupinou č. 6 „Občané ohrožení návykovým jednáním“  - Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021 - 2023 – bez připomínek.


Rada Olomouckého kraje projednala dne 13. 1. 2023 tento dokument a svým usnesením č. UR/72/25/2023 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:

Zastupitelstvo po projednání:
schvaluje Strategii prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním v Olomouckém kraji 2023 –2026 dle přílohy č. 1 usnesení













Přílohy usnesení:

[bookmark: _GoBack]Usnesení příloha č. 01: Strategie prevence a snižování škod spojených se závislostním chováním v Olomouckém kraji 2023 – 2026
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