


Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“), v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, k projednání a schválení návrh textu dodatku zřizovací listiny příspěvkové organizace Olomouckého kraje v oblasti sociální Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace, se sídlem Mladeč, Nové Zámky 2, 784 01 Litovel, IČO 70890871.

U příspěvkové organizace došlo ke změně v rozsahu využívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně přílohy č. 1 zřizovací listiny, přičemž konkrétní změna je zapracována v příloze č. 1 usnesení. Důvodem změn v rozsahu využívaného nemovitého majetku je uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je odprodej nemovitostí v katastrálním území Slatinice na Hané a obci Slatinice. Smlouva byla uzavřena dne 7. 11. 2022. Doplňuje se tedy položka č. 18 (část A1 Stavby – budovy ZAPSANÉ v katastru nemovitostí) a položka č. 53 a 54 (část B Nemovitý majetek – pozemky). Dále u příspěvkové organizace dochází ke změně čl. VI., a to na žádost ředitele příspěvkové organizace v souvislosti se správou nově nabytého nemovitého majetku. Konkrétně se jedná o zápis doplňkové činnosti: Pronájem nemovitého majetku, včetně poskytování služeb zajišťujících jejich řádný provoz. Uvedená změna je vyznačena rovněž v příloze č. 1 této důvodové zprávy.
 
Znění výše uvedeného dodatku zřizovací listiny bylo odsouhlaseno Radou Olomouckého kraje dne 30. 1. 2023 usnesením č. UR/73/52/2023. 
Na základě výše uvedeného předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vydat následující usnesení:


Návrh usnesení
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
s c h v a l u j e   dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace v oblasti sociální Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace, se sídlem Mladeč, Nové Zámky 2, 784 01 Litovel, IČO 70890871, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení, s účinností tohoto dodatku od 1. 3. 2023.

Příloha usnesení:
· Usnesení_příloha č. 01 – Dodatek č. 29 ke zřizovací listině zařízení Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace
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