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Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/44/2014 ze dne 12. 12. 2014 schválilo přistoupení Olomouckého kraje do sdružení Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje (dále též jen „sdružení“). Od 1. 3. 2015 je pak Olomoucký kraj oficiálně členem sdružení. 
Hlavním posláním sdružení je budovat Evropskou kulturní stezku svatých Cyrila a Metoděje. Přitom cílem je zapojit do tohoto dlouhodobého záměru několik zemí spojených cyrilometodějskou misií a využít tak potenciálu evropského historického a duchovního dědictví k všestrannému rozvoji regionu, zejména v oblasti kulturní a poutní turistiky. Předpokládá se například i vzdělávací výměna mladých Evropanů či kooperace odborných pracovišť ve výzkumu a vývoji. Z dílčích projektů rozvíjejících Cyrilometodějskou kulturní stezku lze zmínit přípravu sítě cyrilometodějských poutních tras, která bude navazovat na stávající poutní trasy.
Snahou je především vytvořit infrastrukturu a poskytnout obyvatelům ČR a okolních zemí informace z oblasti poutnictví, poutních míst, míst spojených s obdobím raného středověku a kulturně-vzdělávacích akcí zaměřených na cyrilometodějský odkaz.
V roce 2021 stezka získala oficiální status Kulturní stezky Rady Evropy a zařadila se tak k 33 takovým stezkám pečujícím soustavně a inovativně o evropské kulturní dědictví. Z pohledu cestovního ruchu přidělením certifikace narůstá potenciál stezky přilákat do Olomouckého kraje nové návštěvníky. Z hlediska cyrilometodějského dědictví je v Olomouckém kraji nejvýznamnější město Olomouc jako arcibiskupské sídlo a někdejší velkomoravské hradisko (dnes oblast kolem dómu sv. Václava) a nedaleké poutní místo Svatý Kopeček. Odtud se například konají několikrát v roce poutě na Svatý Hostýn a Velehrad. 
Jako člen EKSCM je Olomoucký kraj prezentován na webových stránkách sdružení nebo v databázi Kulturní stezky Rady Evropy na webu Rady Evropy. Sdružení též vydalo několik propagačních tiskovin, ve kterých byly prezentovány vybrané památky z Olomouckého kraje. 
V roce 2021 sdružení zpracovalo Strategii EKSCM 2030 včetně akčního plánu. V rámci plnění aktivit stanovených akčním plánem bude v letošním roce, mimo jiné, zpracována metodika kategorizace míst/členů Cyrilometodějské stezky a také návrh členských balíčků včetně definice služeb, které budou v rámci členských balíčků poskytovány. 
V roce 2022 byla ve spolupráci Olomouckého kraje, sdružení a Klubu českých turistů vyznačena Arcibiskupská stezka, tedy větev Cyrilometodějské stezky vedoucí do Olomouckého kraje, přičemž cílovou destinací je, prozatím, Svatý Kopeček. Oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů bude ve spolupráci se sdružením pracovat na rozšíření sítě cílů a nabídky podél stezky v rámci jejího průběhu Olomouckým krajem. 

Zároveň v roce 2023 bude s tématem Cyrilometodějské stezky vytvořen společný propagační materiál moravských krajů (Zlínský, Olomoucký, Moravskoslezský a Jihomoravský). Vydání materiálu je plánováno na druhé čtvrtletí roku 2023. V souvislosti se zmíněným propagačním materiálem byly vytvořeny i dvě exteriérové prezentační tabule přibližující Cyrilometodějskou stezku jako celek i její část v Olomouckém kraji. Obě prezentační tabule jsou umístěny před budovou krajského úřadu. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou nyní k projednání předkládány změny stanov sdružení. V případě schválení změn stanov Zastupitelstvem Olomouckého kraje získá zástupce Olomouckého kraje ve valné hromadě sdružení (Ing. Bc. Milada Sokolová) mandát k hlasování o změnách stanov. 

Z pohledu Olomouckého kraje je zásadním důsledkem změn stanov sdružení změna struktury členů sdružení a navýšení členského příspěvku, a to ze stávajících 5 000 € na 6 500 €. V příloze č. 1 a č. 2 důvodové zprávy jsou v návrhovém znění k dispozici jak stanovy sdružení, tak vnitřní norma, která přímo upravuje výši členských příspěvků. 

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 13. 2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit předložené znění Stanov a vnitřní normy sdružení Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje a uložit Ing. Bc. Miladě Sokolové, uvolněné člence Zastupitelstva Olomouckého kraje pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu, hlasovat na valné hromadě sdružení Evropská kulturní stezka sv. Cyrila a Metoděje v souladu s tímto usnesením.


Přílohy:

Usnesení_příloha č. 01 - Stanovy EKSCM_návrh úprav 
Usnesení_příloha č. 02 - Vnitřní norma EKSCM_návrh úprav 
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41. – Stanovy sdružení Evropská kulturní stezka svatých Cyrila a Metoděje
