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Seznam nominací v jednotlivých kategoriích

NEJLEPŠÍ SPORTOVEC
Greguš Milan (TJ Zlaté Hory – silový trojboj) – mistr Evropy v dřepu RAW ve světovém rekordu 252,5 kg, vítěz absolutního pořadí, mistr světa v dřepu RAW ve světovém rekordu 257,5 kg a mistr světa v dřepu EQ.
Hlahůlek Michal (Lukostřelba Prostějov – lukostřelba) – mistr ČR v halové lukostřelbě dospělých, vicemistr ČR v družstvech, vítěz akademického MČR, vítěz ČP v halové i terčové lukostřelbě.
Hrašková Zuzana (KSP Olomouc – ploutvové plavání) – slovenská reprezentantka, účastnice MS v Kolumbii – 2. místo na 200 m a 3. místo na 100 m, účastnice Světových her, 3. místo na 100 m, členka mistrovského družstva KSP Olomouc.
Chytil Mojmír (SK SIGMA Olomouc – fotbal) – člen reprezentace ČR a střelec hattricku v reprezentační premiéře proti Faerským Ostrovům, nejlepší střelec A týmu, zaujal pražské kluby.
Janíčková Barbora (SK UP Olomouc – plavání) – reprezentantka ČR, 8. místo na MS ve štafetě v Melbourne, 18. místo na MS na 100 m volný způsob a 21. místo na 100 m motýlek, 3x mistryně ČR, 1x 3. místo, 3. v celkovém pořadí ČP. 
Janošíková Tereza (SK Severka Šumperk – orientační běh) – reprezentantka ČR, mistryně ČR ve sprintu, 2. místo ve sprintu, 4. místo ve sprintových štafetách, 9. místo na krátké trati na World Games v USA, 2. místo ve štafetách, 9. místo na dlouhé trati, 15. místo na krátké trati na ME v Estonsku, 7. místo ve sprintu, 10. místo v knock-out sprintu a ve sprintových štafetách na MS v Dánsku, 8. místo v SP, nejlepší orientační sportovec ČR 2022.
Jurka Jakub (TJ Dukla Olomouc – šerm kordem) – seniorský reprezentant v šermu kordem, účastník LOH, 5. místo na ME v Antalyi, 6. místo na ME U23 v Talinu, mistr ČR, vítěz ČP, 37. místo na světovém žebříčku.
Klammert David (JUDO klub Olomouc – judo) – reprezentant ČR, účastník LOH, 1. místo na SP v Pethu, mistr ČR ve váze do 90 kg.
Kneblová Tereza (SK UP Olomouc – kanoistika) – všestranná 18letá reprezentantka ČR dospělých i juniorů – 3. místo na MS seniorů sprint družstev kajak ženy, 3. místo dlouhý sjezd družstev kajak ženy, 2x 4. místo na MS seniorů kanoe ženy individuální sjezd a individuální sprint, MS U23 slalom v Itálii 1. místo singl družstva kanoe a 4. místo individuální závod singl canoe, ME U23 slalom v Českých Budějovicích 1. místo singl canoe družstev, 2. místo individuální závod canoe, ME U 23 sjezd v Banja Luce 4x 1. místo, 2x 2. místo a 1x 3. místo, mistryně ČR, v anketě Král divoké vody byla vyhlášená nejlepší závodnicí do 23 let.
Konrád Branislav (HC Olomouc – lední hokej) – slovenský reprezentant a brankář extraligového celku HC Olomouc, bronzový medailista z Olympijských her v Pekingu, dlouhodobě jeden z nejlepších brankářů české nejvyšší soutěže.
Krejčí David (HC Olomouc – lední hokej) – v roce 2022 hráč týmu HC Olomouc, účastník Olympijských her v Pekingu, bronzový medailista na MS.
Krejčiřík Petr (Aeroclub Hranice – bezmotorové létání) – reprezentant ČR, titul mistra světa s kolegou v kategorii 20 m dvousedadlových kluzáků, což je titul MS pro ČR po dvaceti letech.
[bookmark: _GoBack]Látal Filip (KSP Olomouc – ploutvové plavání) – reprezentant ČR, účastník Světových her v Birminghamu – 5. místo na 200 m v českém rekordu, 5. místo na MS v distančním plavání v Turíně, získal 3 tituly ČR v seniorské kategorii a je držitelem 4 rekordů ČR.
Lehečka Jiří (TK AGROFERT Prostějov – tenis) – v roce 2022 nejlépe na 59. místě žebříčku ATP, finalista dvouhry na turnaji Masters Next Gen v Itálii, vítěz dvouhry na turnaji ATP Challenger v Liberci.
Minařík Jiří (Kanoistika Kojetín – kanoistika) – mistr ČR na trati 1000 m v Račicích, 
3. místo na ME U23 na 1000 m v Bělehradě, 8. místo na MS U23 na 1000 m a 7. místo na 500 m v Szegedu.
Pelíšek David (AK Olomouc – atletika ultra vytrvalostní běhy) – mistr ČR v ultra vytrvalostním běhu na 100 km a účastním MS na Lanzarote.
Poláková Daniela (TJ Zlaté Hory – silový trojboj) – dvojnásobná mistryně Evropy v benchi a v mrtvém tahu, dvojnásobná mistryně světa v benchi a mrtvém tahu, mistryně ČR v mrtvém tahu.
Sedlák Martin (Veslařský klub Přerov – veslování) – zařazen do reprezentace ČR, člen osmiveslice na SP, ME, MS, 3x vítěz MČR v Račicích ve dvojce, čtyřce, osmě, 8. místo na MS v osmě, 4. místo na ME v osmě.
Škaloud Ondřej (MGC Olomouc – dráhový golf) – reprezentant ČR, vicemistr světa v kategorii družstva muži, mistr ČR ve hře na rány, 1. místo v celostátním žebříčku.
Šorf Oldřich (ASO Dukla Prostějov – parašutismus) – 2. místo celkově v jednotlivcích a 4. místo v individuální akrobacii na civilním MS.
Trnka Petr (AMK ECCE HOMO Šternberk – automobilismus) – vítěz mistrovství Evropy v závodech automobilů do vrchu ve skupině E2-SC a v absolutním pořadí na 2. místě, mistr ČR v závodech do vrchu.
Vařáková Kateřina (TJ Spartak Přerov – moderní gymnastika) – mistryně ČR ve víceboji v kategorii seniorky B, zlato získala za sestavu s míčem, čtyřikrát zvítězila na pohárových soutěžích a získala titul Miss Temperament, podílela se na zisku titulu mistryň ČR ve společných skladbách s obručemi v kategorii seniorky B – poprvé v historii oddílu.
Zachová Renata (JUDO Klub Olomouc) – seniorská reprezentantka ČR, 5. místo na ME, 7. místo na MS, 3. místo na Grand Prix v Portugalsku, 2. místo na SP v Perthu, mistryně ČR v kategorii žen ve váze do 63 kg.
NEJLEPŠÍ DRUŽSTVO
Basketbal muži – BK Olomoucko – účastník nejvyšší basketbalové soutěže.
Fotbal A muži – SK Sigma Olomouc – účastníci nejvyšší fotbalové ligy. 
Fotbal B muži – SK Sigma Olomouc – vyhrálo soutěž a postoupilo do druhé nejvyšší profesionální soutěže.
Fotbal muži – 1. SK Prostějov – účastník I. Fortuna národní ligy.
Golf ženy – GOLF CLUB Olomouc – 2. místo v extralize žen. 
Házená ženy – DHK ZORA Olomouc – 3. místo v extralize žen, 6. místo v mezinárodní MOL lize.
Kanoistika – SK UP Olomouc – medaile na MS, ME, republikové tituly a medaile.
Korfbal dospělí – SK RG Prostějov – vítězství v extralize dospělých, poprvé v klubové historii, postup do závěrečných bojů 5. – 8. místo v evropské Lize Mistrů.
Lední hokej muži – HC Olomouc – klub hrající nejvyšší soutěž v ČR, umístění na konci roku mezi 4 nejlepšími týmy.
Lední hokej muži – LHK Jestřáby Prostějov – účastník I. Chance ligy.
Lední parahokej muži – SOHO Olomoučtí Kohouti – 2. místo na turnaji v Itálii, vyhráli 3. ročník mezinárodního turnaje Olomouc Cup, drží se na předních příčkách tabulky ligy ČR.
Lukostřelba muži – Lukostřelba Prostějov – vítězové I. ligy mužů v terčové lukostřelbě, 2. místo na MČR v halové lukostřelbě a 2. místo na MČR v terčové lukostřelbě.
Parašutismus muži – ASO Dukla Prostějov – Armádní mistrovství světa 2. místo muži družstev na přesnost přistání a v celkovém pořadí, civilní mistrovství světa 1. místo v celkovém pořadí družstev i na přesnost přistání, 1. místo ve SP.
Ploutvové plavání ženy – KSP Olomouc – mistryně ČR již pojedenácté za sebou.
Rafting veteráni, muži a ženy – RAFT TEAM TR Prostějov – ženy 1. místo celkově 
a 3x 1. místo v jednotlivých disciplínách, veteráni 1. celkově a 2x 1. místo, 1x 2. místo 
a 1x 3. místo v jednotlivých disciplínách na MS v Bosně a Hercegovině, muži 1. místo celkově a veteráni 2. místo celkově v EP, řada medailí a titulů na MČR a v ČP. 
Tenis smíšené družstvo – TK AGROFERT Prostějov – vítěz MČR extraligy smíšených družstev.
Volejbal ženy – VK Prostějov – mistryně ČR nejvyšší soutěže a zisk 11. titulu v historii klubu, postup do osmifinále evropského poháru CEV Challenge Cup.
Volejbal ženy – VK UP Olomouc – v extralize 4. místo, v ČP 3. místo, osmifinále v poháru CEV.
NEJLEPŠÍ JUNIOR
Bejlek Sára (TK AGROFERT Prostějov – tenis) – jako 16letá postoupila z kvalifikace do hlavní soutěže na grandslamovém turnaji US OPEN ženy, vítězka dvouhry na turnajích ITF ženy W25, W60, semifinále dvouhry a vítězka čtyřhry na grandslamovém turnaji Roland Garros Paříž U18.
Brtníčková Michaela (SK Přerov 1908 – silniční běh) – mistryně ČR v silničním běhu na 10 000 km.
Dittmer Filip (SK UP Olomouc – vodní pólo) – reprezentant ČR U17, U19, U20 a mužů, účastník ME U19, vyhlášen Nadějí Českého vodního póla. 
Galvas Tomáš (HC Olomouc – lední hokej) – mládežnický reprezentant ČR, tahoun juniorského a dorosteneckého týmu, označován za jeden z největších hokejových talentů současné doby.
Hirsch Ondřej (Kanoistika Kojetín – kanoistika) – 6. místo na 500 m a 5. místo na 1000 m na MČR na krátkých tratích v Račicích, 4. místo na MČR na 5000 m na dlouhé trati v Týnu nad Vltavou.
Indráková Lucie (MGC Olomouc – minigolf) – juniorská reprezentantka ČR, mistryně světa v kategorii juniorky družstev, mistryně ČR v kategorii žactva ve hře na rány, vítězka celostátního žebříčku mládeže v Olomouckém kraji.
Kaňkovská Nela (MAPEI MERIDA Kaňkovský – cyklistika) – dvojnásobná mistryně ČR, vítězka mezinárodního etapového závodu v Rakousku, 2 zlaté medaile z Olympiády dětí a mládeže 2022 v Olomouckém kraje.
Kedroňová Veronika (GC Olomouc – golf) – členka České národní reprezentace, 1. místo na mezinárodním mistrovství ČR v kategorii dorostenky, 1. místo na mezinárodním mistrovství Slovenska – absolutní vítězka v kategorii juniorek, 2. hráčka českého žebříčku dorostenek, 5. místo na amatérském žebříčku žen, účastnice ME U18 družstev.
Klimentová Ema (AK Šternberk – atletika – chůze) – juniorská reprezentantka ČR ve sportovní chůzi, 1. místo na MČRD v hale na 3 km a na dráze 5 km, účastnice ME na 5 km na 22. místě, 2x 2. místo na mezinárodních chodeckých závodech na 5 km.
Kneblová Klára (SK UP Olomouc – kanoistika) – všestranná reprezentantka ČR ve vodním slalomu – kajak a kanoe – 2x mistryně světa v družstvech, 4. místo individuální závod singl kanoe, 3x 1. místo na MEJ v závodě družstev singl kanoe, družstev singl kajak a individuální závod singl kanoe, 9 medailí na MČR, mistryně ČR seniorů v extrém slalomu.
Koblížek Matyáš (TUFO PARDUS Prostějov – cyklistika) – juniorský mistr Evropy v olympijské disciplíně madison se svým reprezentačním kolegou Kadlecem, 7. místo na MEJ ve scratchi a 5. místo na MEJ ve vylučovacím závodě, 17. místo na MSJ ve scratchi, mistr ČR ve vylučovacím závodě a 2. místo ve scratchi, mistr ČR na dráze v medisonu, mistr ČR ve stíhacím závodě družstev.
Kočířová Valentina (SK UP Olomouc – kanoistika) – z 8 startů na LODM získala 8 zlatých medailí, vítězka všech mistrovských titulů v kategorii žákyň a mladších dorostenek, celkem 20x titul mistryně ČR, 3x stříbro a 4x bronz.
Kopřiva Dominik (SK Badminton Přerov – badminton) – mistr ČR ve dvouhře chlapců.
Kováč Vladimír (JACHT KLUB Prostějov – jachting) – zúčastnil se 27 závodů v okruhovém jachtingu na lodi Optimist, jako dvanáctiletý se poprvé zúčastni MS, vítěz Moravského poháru, v celonárodním žebříčku je na 7. místě.
Kratochvíl Lukáš (SK UP Olomouc – kanoistika) – juniorský reprezentant ČR ve slalomu a sjezdu, 3. místo na MSJ ve slalomu individuálního závodu singl kanoe, 2. místo na MEJ ve slalomu individuální závod družstev singl kanoe, 1. místo a 2. místo na MČRJ v individuálních závodech.
Kubíčková Eva (AK Olomouc – atletika) – juniorská reprezentantka ČR ve sprintu, zaběhla halový národní juniorský rekord na 60 m časem 7,3 s, titul mistryně ČR žen na 60 m v hale a 100 m na dráze, mistryně ČR juniorek na 60 m v hale a 100 m na dráze, účastnice MS a ME dospělých, 8. místo na MS ve štafetě 4 x 100 m a 12. místo v individuálním závodě.
Kumstát Jan (TK AGROFERT Prostějov – tenis) – získal zlatou medaili ve dvouhře na Evropských olympijských hrách mládeže EYOF U15, 3x semifinalista dvouhry na turnajích ITF U18, 3x vítěz čtyřhry na turnajích ITF U18.
Kuxová Natálie (DHK ZORA Olomouc – házená) – juniorská reprezentantka ČR, vítězka ankety Talent roku 2022, účastnice MSJ ve Slovinsku, členka interligového družstva žen DHK – 3. místo v českém play-off.
Látal Jiří (Golf club Olomouc – golf) – 17letý odchovanec klubu, opora a stálý člen klubu, 1. místo na Czech Open golf tour 2022 na Karlštejně, 5. místo na dorosteneckém žebříčku ČR.
Mazurová Martina (AK Olomouc – atletika vrhy) – reprezentantka ve vrhu koulí, 4. místo na ME dorostenek v Jeruzalémě, mistryně ČR ve vrhu koulí v hale i na dráze, bronzová medaile na MČR žen ve vrhu koulí v hale i na dráze.
Menšík Jakub (TK AGROFERT Prostějov – tenis) – finále dvouhry na Australian Open v Melbourne U18, 2. místo na žebříčku ITF, 3. místo ve dvouhře a vítěz ME U18 ve Švýcarsku, 3. místo na ME družstev U18, vítěz 4 turnajů kategorie ITF muži.
Menšík Matouš (HC Olomouc – lední hokej) – reprezentant ČR U20, člen stříbrného juniorského mužstva ČR na MS U20 v Halifaxu v Kanadě.
Minaříková Monika (MGC Olomouc – minigolf) – juniorská reprezentantka ČR, mistryně světa v kategorii juniorky družstev, 2x vicemistryně světa v kategoriích na rány a na jamky, mistryně ČR juniorek ve hře na rány a členka mistrovského juniorského družstva, vítězka celostátního žebříčku ČR juniorek.
Mrva Maxim (TK Agrofert Prostějov – tenis) – reprezentant ČR, člen týmu a 5. místo na MS družstev Junior Davis Cup U16 v Turecku, 2x vítěz dvouhry na turnajích ITF U18, 2x vítěz čtyřhry na turnajích ITF U18.
Nádvorníková Marcela (AK Olomouc – aerobic) – během roku reprezentovala soutěžní Aerobic Master Class, kde se průběžně umístila na prvních třech místech, obhajoba mistryně ČR a mistryně ligy, v kategorii duo 5. místo na ME v Bruselu, 4. místo na MS v Ostravě, v kategorie petit (pět členů) mistryně ME A MS.
Nosková Linda (TK PRECHEZA Přerov – tenis) – účastnice Roland Garros v ženské dvouhře, v sedmnácti letech vstoupila do elitní 100, po skončení sezóny figurovala na 91. místě, dvojnásobná mistryně ČR v kategorii žen.
Novák Matyáš (SK UP Olomouc – kanoistika) – juniorský reprezentant ČR ve slalomu a sjezdu na kajaku, 4. místo v individuálním závodě na MSJ ve slalomu, 1. místo klasik individuální závod a 3. místo individuální sprint na MEJ, 7x mistr ČR a 3x 2. místo na MČR.
Pacovská Kateřina (SK UP Olomouc – plavání) – 2x 2. místo na MČR juniorů, 3. místo na MČR juniorů a člen SCM Morava.
Postava Michal (HC ZUBR Přerov – lední hokej) – brankář úspěšného týmu juniorů, který vyhrál celostátní ligu a usiloval v baráži o postup do Extraligy, účastník akcí reprezentace U20.
Příkopa Jan (Veslařský klub Přerov – veslování) – 3. místo v posádce párové čtyřky na Závodě olympijských nadějí, 1. místo na MČR osma ve sprintu, 3x 2. místo na MČR ve sprintu, párové čtyřce ve sprintu a párové čtyřce dorostu.
Ptáčková Julie (Klub tance Kojetín – standardní a latinskoamerické tance) – 1. místo v taneční sportu na X. ročníku Olympiády dětí a mládeže, mistryně ČR v deseti tancích, mistryně ČR v latinskoamerických tancích, 12. místo na MS ve standardních tancích.
Raška Tomáš (JUDO klub Olomouc – judo) – juniorský reprezentant ČR v těžké váze, 2. místo na SP v Maďarsku, mistr ČR juniorů v těžké váze.
Roba Michael (Lukostřelba Prostějov – lukostřelba) – mistr ČR v terčové lukostřelbě dorostu, mistr ČR v mix týmu a v družstvech, 2. místo na MČR v terénní lukostřelbě.
Řeháková Eva (FBS Olomouc – florbal) – členka reprezentace ČR, získala 2. místo na MS juniorek v Katovicích, mistryně ČR kategorii juniorek v mateřském klubu a současně byla i pevnou součástí extraligového týmu žen.
Řezáč Jan (VK Olomouc – veslování) – juniorský reprezentant ČR, mistr ČR 
a několikanásobný medailista z MČR, jako člen reprezentačního družstva získal stříbro a bronz ve Španělsku.
Slavíček Filip (SK SIGMA Olomouc – fotbal) – reprezentant ČR U20, stabilní hráč a opora „B“ týmu ve 2. FNL.
Svozil David (HC ZUBR Přerov – lední hokej) – nejproduktivnější obránce celostátní extralize dorostu, účast na reprezentačních akcích U16 a U17.
Sochor Václav (Horka nad Moravou – šachy) – vítěz Mistrovství Moravy a Slezka.
Štec Radovan (TUFO PARDUS Prostějov – cyklistika) – reprezentant ČR, mistr světa v kategorii juniorů na dráze v kategorii medison, 13. místo na MS v omniu, 9. místo na ME v omniu, mistr ČR v omniu a ve stíhacím závodě družstev.
Tesařík Jakub (MAPEI MERIDA Kaňkovský – cyklistika) – pětinásobný mistr ČR, celkový vítěz ČP v silniční cyklistice, 3 zlaté medaile z Olympiády dětí a mládeže v Olomouckém kraji.
Trefil Jakub (SK SIGMA Olomouc – fotbal) – mladý brankář se prosadil do ligového mužstva Sigmy, kdy odchytal 13 utkání a za spolehlivé výkony si vybojoval nominaci do reprezentace U21.
Válková Tereza (SK Přerov 1908 – atletika) – stříbrná na MČR juniorek na 100 m překážek, 6. místo v mezinárodním žebříčku.
Vyskočil Denis (TJ SOKOL Plumlov – střelba z polní kuše) – mistr ČR venku i v hale, účast na zahraničních závodech, kde získal medailová umístění, 3. místo na MS v kategorii juniorů, 2. místo na SP v Chorvatsku v kategorii mužů.
Zapletalová Adéla (Klub Koloběhu Lipník, lipenští dráčci a draci 2010 – koloběh) – reprezentantka ČR v koloběhu, 3x mistryně světa v Estonsku ve sprintu, kritérium a štafeta, vítězka celkové klasifikace EP, 5x vítězka v EP, mistryně ČR ve sprintu a kritérium, v závodech Rollo Ligy získala 6x 1. místo a 2x 2. místo.
NEJLEPŠÍ JUNIORSKÉ DRUŽSTVO
Aerobic kadeti – Aerobic klub Olomouc – sestava Performance Czech Team získala 1. místa a zlaté medaile na MS v Ostravě, ME v Bruselu a na MČR v Brně. Dívky cvičily v sestavě Haníková, Vévodová, Machačová, Nádvorníková a Muchová.
Atletika junioři – AK Olomouc – získalo v roce 2022 stříbrné medaile na MČR družstev juniorů.
Cyklistika mládežnický tým – TUFO PARDUS Prostějov – medailisti z MS a ME, 
40 cenných kovu z MČR v různých disciplínách, junioři pokořili letitý český rekord ve stíhacím závodu družstev, bronzové medaile v týmové časovce na silnici.
Cyklistika mládež – MAPEI MERIDA Kaňkovský – družstva starších žáků, kadetek 
a juniorů získala na MČR celkem 28 medailí, z toho 15x 1. místo. Starší žáci, junioři a kadetky vyhráli ČP a celkem 5x 1. místo a 2x 2. místo získali závodníci úspěšného klubu na LODM v Olomouckém kraji.
Fotbal mládežnická družstva – SK SIGMA Olomouc – mužstvo U17 na 2. místě celostátní dorostenecké ligy mladšího dorostu, mužstvo U18 na 1. místě MSDL a U15 vyhrálo turnaj akademií o Pohár Karla Poborského.
Golf dívky 18 let – GOLF CLUB Olomouc – 3. místo na MČR družstev.
Házená juniorky – DHK ZORA Olomouc – 7 hráček juniorského týmu DHK nominováno do juniorské reprezentace ČR, 6 hráček se zúčastnilo MSJ ve Slovinsku.
Judo dorostenky – JUDO KLUB Olomouc – mistryně ČR v dorostenkách.
Koloběh – Klub koloběhu Lipník nad Bečvou lipenští dráčci a draci – 2. místo v mládežnickém poháru součástí Rollo Ligy Českého svazu koloběhu, na umístění družstva mládeže se podílelo 8 závodníků, kteří se umístili do 8. místa, v kolektivu jsou tři reprezentanti ČR (David Juřík, Alice Tomková, Tomáš Mořkovský).
Lední hokej junioři – HC ZUBR Přerov – vítěz celostátní ligy juniorů a v baráži usilovali o postup do Extraligy.
Minigolf družstvo junioři – MGC Olomouc – mistři ČR.
Tenis družstva mládeže – TK AGROFERT Prostějov – zisk titulů mistrů ČR všech mládežnických věkových kategoriích – minitenis babytenis, ml. žáci, st. žáci, dorost.
Veslování dorostenky – Veslařský Klub Olomouc – ovládly ČP, získaly 5 titulů mistryň ČR v kategoriích dvojka, čtyřka, osma na klasické trati a ve sprintu, osma vyhrála Primátorky, jako členky reprezentačních posádek zvítězily na Olympics Hopes Ragatta v Polsku.
NEJLEPŠÍ TRENÉR
Cetkovský Martin (TUFO PARDUS Prostějov – cyklistika) – vedoucí trenér mládeže, jeho svěřenci vybojovali titul mistra světa v disciplíně medison a ve vylučovacím závodě a také titul mistrů Evropy, svěřenci na MČR zajeli juniorské rekordy, získali celkem 23 medailí na MČR.
Čada Miroslav (VK Prostějov – volejbal ženy) – dlouholetý trenér VK Prostějov, které se stalo opět mistrem ČR a postup do osmifinále evropského poháru CEV.
Čoček Ondřej (FBS Olomouc – florbal) – s juniorským družstvem dívek mistrovství titul, s dorosteneckým 2. místo ČR, byl trenérem dívčího výběru Olomouckého kraje na LODM, který zvítězil.
Chromý Augustin (SK SIGMA Olomouc – fotbal) – dlouholetý trenér „B“ týmu SK Sigma Olomouc, se kterým suverénně vybojoval postup do druhé nejvyšší profesionální soutěže FORTUNA Národní ligy.
Kaňkovský Jiří (MAPEI MERIDA Kaňkovský – cyklistika) – dlouholetý a úspěšných trenér cyklistiky.
Kratochvíl Jiří (SK UP Olomouc – kanoistika) – osobní trenér nejúspěšnější kanoistické skupiny na světě. Jsou v ní mistři světa a Evropy, kteří vybojovali na MS a ME 11 titulů a 11 medailí.
Krejčiřík František (Kanoistika Kojetín – kanoistika) – celoživotní přínos, svěřenci získali tituly mistra Evropy a medailová umístění na ME a MS v mládežnických kategoriích.
Neuman Pavel (HC ZUBR Přerov – lední hokej) – hlavní trenér vítěze celostátní ligy juniorů a v baráži usiloval o postup do Extraligy.
Navrátil Jaroslav (TK AGROFERT Prostějov – tenis) – nehrající kapitán daviscupového týmu, kapitán vítězného extraligového týmu, šéftrenér klubu TK AGROFERT Prostějov.
Robová Magda (Lukostřelba Prostějov – lukostřelba) – trenérka mládežnických kategorií.
Tomajko Jan (HC Olomouc – lední hokej) – hlavní trenér A týmu, který jako outsider soutěže zakončil rok 2022 na 4. místě tabulky.
NEJLEPŠÍ HANDICAPOVANÝ SPORTOVEC
Kosek Jakub (SK TPS Olomouc – sportovní střelba) – reprezentant ČR ve sportovní střelbě, účastník paralympijských her 2. místo MČR z pistole, vítěz ČP z pistole, vítěz WSPS GRAND PRIX ze vzduchové pistole, 4. místo na WSPS GRAND PRIX z pistole, 2. a 8. místo na ME ze vzduchové pistole, 12. místo na ME z brokovnice, 15. místo na MS z pistole. 
Pešek Tomáš (SK TPS Olomouc – sportovní střelba) – reprezentant ČR ve sportovní střelbě, účastník LPH, mistr Evropy ve vzduchové pistoli, 2x mistr ČR ve vzduchové pistoli, medailová umístění na mezinárodních soutěžích.
Valenta Vít Václav (ŠK Šumperk – šachy) – reprezentant ČR, v celé historii nejúspěšnější handicapovaný šachista v ČR, 2. místo na MČR v rapid šachu, 2. místo na A FIDE Open v Hradci Králové.
Rotter Michal (AK Olomouc – atletika) – 2 zlaté medaile v hodu diskem a vrhu koulí na Grand Prix v Jesolu, bronzová medaile v hodu oštěpem na Grand Prix v Maroku.
Tichý Miroslav (SK Prostějov – šachy) – vítěz mezinárodního mistrovství ČR tělesně postižených v Hodoníně u Kunštátu.
Ščambura Dušan (AK Olomouc – atletika – vrhy) – reprezentant ČR, medailista z IWAS Games v Portugalsku a mnohonásobný mistr ČR, 2. místo ze závodu Grand Prix v Dubaji ve vrhu koulí, 3. místo z IWAS za hod diskem.
NEJLEPŠÍ HANDICAPOVANÁ SPORTOVKYNĚ
Durčáková Adéla (AK Olomouc – atletika) – 3x stříbrná medaile v jízdách na 50 m, 100 m a hodu míčkem na Evropských hrách mládeže, 3x mistryně ČR v jízdách na 50 m, 100 m a hodu míčkem.
Kacanu Eva (AK Olomouc – atletika) – bronzová medaile z Grand Prix v Dubaji, dvě stříbrné medaile a jednu bronzovou na Světových hrách IWAS v Portugalsku.
Pangrácová Anna (SK SKIVELO Olomouc – orientační běh) – 5. místo na střední vzdálenosti, stříbrná medaile v supersprintové štafetě a bronzová medaile ve sprintové štafetě na Deaflympiádě v Caxias do Sul.
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