Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a“), katastrální území Věrovany. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Na jednotlivé etapy stavby byly v roce 2012 Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, oddělením státní správy na úseku pozemních komunikací, vydány kolaudační souhlasy. Stavba byla zaměřená geometrickými plány č. 602-14/2012 ze dne 15. 10. 2012 a č. 608-14/2012 ze dne 5. 12. 2012. Uvedené geometrické plány jsou částečně zapsány v katastru nemovitostí.

Odbor investic a evropských programů požádal po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2013:

Obdrželi jsme návrh od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Věrovany v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Při přípravě stavby Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo výkupy stavbou dotčených pozemků za kupní cenu, která se bude rovnat ceně úřední, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření kupních smluv, následně za cenu obvyklou (tržní). Z důvodu nutnosti vyřízení stavebního povolení schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/34/2007 ze dne 10. 12. 2007 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Rovněž bylo schváleno uzavření dodatků k již uzavřeným smlouvám o budoucích kupních smlouvách, jejichž obsahem je změna výše kupní ceny, a to na částku 100,- Kč/m2. 

Pozemky budou vykoupeny za cenu ve výši 100,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/22/2013, bod 4., ze dne 27. 9. 2013 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2, mj. odkoupení:
· spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k částem pozemků parc. č. 317/25 a parc. č. 317/26 o výměře 41 m2, dle geometrického plánu č. 608-14/2012 ze dne 5. 12. 2012 pozemek parc. č. 409/18 ost. pl. o výměře 41 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Sylvestra Kočičky,

· spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k částem pozemků parc. č. 317/25 a parc. č. 317/26 o výměře 41 m2, dle geometrického plánu č. 608-14/2012 ze dne 5. 12. 2012 pozemek parc. č. 409/18 ost. pl. o výměře 41 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví Marie Kočičkové.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 21. 3. 2014:
Pan Sylvestr Kočička zemřel, dědické řízení bylo již ukončeno. Paní Marie Kočičková převedla svá vlastnická práva na dědice pana Sylvestra Kočičky. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat části usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/22/2013, body 4.37. a 4.38., ze dne 27. 9. 2013 ve věci odkoupení spoluvlastnických podílů k částem pozemků v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví paní Sylvestra Kočičky a paní Marie Kočičkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníků pozemků a spoluvlastnických podílů k pozemkům. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 409/18 ost. pl. o výměře 41 m2 v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví paní Sylvy Opletalové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2., 2. 3., 3. 2., 3. 3., 3. 4.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“. Předmětem stavby je oprava silnice II/369 ve stávající trase. Oprava bude provedena ve dvou úsecích. První část se nachází v intravilánu obce Ruda nad Moravou mezi křižovatkou silnice II/369 s ulicí Sportovní a křižovatkou napojující ulici Dlouhou. Druhá část se nachází v intravilánu obce Olšany mezi křižovatkou silnice II/369 se silnicí III/36917 a mezi napojením na silnice II/369 na silnici I/11. Oprava komunikace spočívá v obnově vozovky ve stávajících šířkových poměrech, čímž dojde ke zlepšení únosnosti vozovky, k částečnému zlepšení směrových poměrů na komunikaci a ke zvýšení bezpečnosti pěších. Ve dvou lokalitách dochází k rozšíření vozovky a úpravě popř. doplnění chodníků. Předmětná stavba je v některých částech veřejně prospěšnou stavbou.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 8. 2012 a ze dne 8. 3. 2013:
V rámci plánu realizace investic na rok 2012, schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje, se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. Na vybraných částech stávající silnice budou upraveny směrové a šířkové poměry. Tím dojde k vyvolaným záborům pozemků, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dále je nutno majetkoprávně vypořádat úseky stávající komunikace zjevně situované mimo silniční pozemek či nově demolované těleso mostu. Konečný záborový elaborát však ještě není dokončen. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 6. 3. 2013: 
Některé pozemky ve vlastnictví fyzických a soukromých právnických osob jsou již nyní zastavěny silnicí II. třídy, ale všechny pozemky budou zároveň dotčeny realizací investiční akce. Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Souhlasíme s výkupem dotčených pozemků za cenu obvyklou, jelikož se jedná o investiční akci.

Uzavření smluv je nezbytné k vydání stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu pro následující roky a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04. Úhrada nákladů na geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.
Dle znaleckých propočtů ze dne 17. 10. 2012 a 14. 11. 2012 vypracovaných znalcem Rostislavem Lovichem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků mimo zastavěná území obcí pro k.ú. Hostice 90,- Kč, pro k.ú. Ruda nad Moravou 120,- Kč, pro k.ú. Komňátka 70,- Kč, pro k.ú. Dolní Bohdíkov 90,- Kč. Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků v zastavěném území činí pro k.ú. Ruda nad Moravou 250,- Kč, pro k.ú. Olšany nad Moravou 250,- Kč, pro k.ú. Raškov Ves 150,- Kč.

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách s vlastníky stavbou dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení. Územní rozhodnutí na předmětnou stavbu již bylo vydáno dne 16. 7. 2013, právní moc dne 22. 8. 2013.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/4/22/2013, bod 4., ze dne 26. 4. 2013 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, mj.: 

· uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k částem pozemků parc. č. 1083/79 orná půda o výměře cca 90 m2 a parc. č. 1081 orná půda o výměře cca 62 m2, oba v k.ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov mezi Aloisem Mackem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,
· uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k částem pozemků parc. č. 1083/79 orná půda o výměře cca 90 m2 a parc. č. 1081 orná půda o výměře cca 62 m2, oba v k.ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov mezi Marií Šulovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,
· uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1022 ostatní plocha o výměře cca 1 248 m2 v k.ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov mezi společností LESY RUDA a.s., IČ: 47151234, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,
s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 90,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Výše uvedeným usnesením zastupitelstva kraje bylo rovněž schváleno uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 147/3 orná půda o výměře cca 59 m2, parc. č. st. 190 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 30 m2, parc. č. 69 zahrada o výměře cca 22 m2, parc. č. 872 ostatní plocha o výměře cca 2 m2 a části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 69 o výměře cca 51 m2, vše v k.ú. Olšany nad Moravou, obec Olšany mezi obcí Olšany, IČ: 00303097, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným s tím, že řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 3. 2014:
Pan Alois Macek, paní Marie Šulová a společnost LESY RUDA a.s. převedli svá vlastnická práva na jiné osoby. V katastrálním území Olšany nad Moravou došlo ke změně záborového elaborátu a k rozšíření trvalého záboru u pozemků, které jsou ve vlastnictví obce Olšany. 
Odbor majetkový a právní navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat části usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/4/22/2013, body 4.5., 4.6. a 4.10., ze dne 26. 4. 2013 ve věci uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je budoucí odkoupení části pozemku a spoluvlastnických podílů k částem pozemků v k.ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov z vlastnictví Aloise Macka, Marie Šulové a společnosti LESY RUDA a.s., IČ: 47151234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníků pozemku a spoluvlastnických podílů k pozemkům. 

Odbor majetkový a právní navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/4/22/2013, bod 4.29., ze dne 26. 4. 2013 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě, jejímž předmětem je budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Olšany nad Moravou, obec Olšany z vlastnictví obce Olšany, IČ: 00303097, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny rozsahu trvalého záboru pozemků dotčených stavbou „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 1081 orná půda o výměře cca 62 m2 a parc. č. 1083/79 orná půda o výměře cca 90 m2, oba v k.ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov mezi Ing. Aloisem Mazákem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2) uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1022 ostatní plocha o výměře cca 1 248 m2 v k.ú. Dolní Bohdíkov, obec Bohdíkov mezi společností PEMAHA, s.r.o., IČ: 27830829 jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 90,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. st. 190 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 356 m2, parc. č. 69 zahrada o výměře cca 22 m2, parc. č. 147/3 orná půda o výměře cca 59 m2, parc. č. 831/1 zahrada o výměře cca 99 m2, parc. č. 872 ostatní plocha o výměře cca 2 m2 a části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 69 o výměře cca 51 m2, vše v k.ú. Olšany nad Moravou, obec Olšany mezi obcí Olšany, IČ: 00303097, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
k návrhu usnesení bod 3. 5., 3. 6. a 3. 7.
Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“ v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že silnice III/44016 se částečně nachází mimo jiné na pozemku ve vlastnictví paní Marie Sekaninové, manželů Zdislavy a Augustina Lévových a společnosti Hranicko, a.s.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, zastavěných silnicí III/44016, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena pozemků parc. č. 3139/17 a parc. č. 3139/18 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 905/14 ze dne 10. 3. 2014, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 16 420,- Kč, tj. 100,13 Kč/m2. 
Úřední cena pozemků parc. č. 3139/2 a parc. č. 3139/4 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 906/14 ze dne 10. 3. 2014, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 4 710,- Kč, tj. 100,13 Kč/m2. 
Úřední cena pozemku parc. č. 3139/16 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 907/14 ze dne 10. 3. 2014, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 17 320,- Kč, tj. 100,13 Kč/m2. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 8. 2013 a 2. 10. 2013:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků, zastavěných silnicí III/44016. Při realizaci uvedené stavby zůstaly zachovány původní hranice silnice.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Paní Marie Sekaninová souhlasí s prodejem pozemků parc. č. 3139/17 a parc. č. 3139/18 v k.ú. Střítež nad Ludinou zastavěných silnicí III/44016.

Manželé Zdislava a Augustin Lévovi mají zájem odprodat do vlastnictví Olomouckého kraje pozemky parc. č. 3139/2 a parc. č. 3139/4 v k.ú. Střítež nad Ludinou.
Představenstvo Hranicka a.s. sděluje, že po posouzení nastalé situace souhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 3139/16 v k.ú. Střítež nad Ludinou za podmínek stanovených Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 3139/17 ost. pl. o výměře 73 m2 a parc. č. 3139/18 ost. pl. o výměře 91 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Marie Sekaninové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 16 420,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 3139/2 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 3139/4 ost. pl. o výměře 45 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou ze společného jmění manželů Zdislavy a Augustina Lévových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 710,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 3139/16 ost. pl. o výměře 173 m2 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví společnosti Hranicko a.s., IČ: 25394894, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 17 320,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 8. a 5.

Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbou „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“ v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že silnice III/44016 se částečně nachází mimo jiné na pozemcích ve vlastnictví paní Olgy Benešové. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, zastavěných silnicí III/44016, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 835/12 ze dne 20. 6. 2012, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 51,49 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 8. 2013 a 2. 10. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků, zastavěných silnicí III/44016. Při realizaci uvedené stavby zůstaly zachovány původní hranice silnice.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

K – MP svým usnesením ze dne 11. 11. 2013 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 197 m2 a parc. č. 2715/6 ost. pl. o výměře 92 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 14 881,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Odbor majetkový a právní následně požádal paní Olgu Benešovou o vyjádření k výše uvedenému usnesení. 

Paní Olga Benešová sdělila, že neakceptuje navrhovanou kupní cenu za odkup pozemků ve výši 51,49 Kč/m2 a navrhuje cenu ve výši 140,- Kč/m2.

Následně odbor majetkový a právní zajistil vyhotovení aktualizovaného znaleckého posudku.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 904/14 ze dne 17. 2. 2014, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 100,13 Kč/m2, tj. 28 938,- Kč celkem. 
Paní Olga Benešová byla informována o aktuální ceně za m2 předmětného pozemku. S touto cenou však nadále nesouhlasí a trvá na částce minimálně 120,- Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 197 m2 a parc. č. 2715/6 ost. pl. o výměře 92 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 28 938,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět požadavku paní Olgy Benešové, jako vlastníka pozemků parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 197 m2 a parc. č. 2715/6 ost. pl. o výměře 92 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou, na výši kupní ceny minimálně 120,- Kč/m2.

k návrhu usnesení bod 3. 9.
Odkoupení pozemku v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví paní Marty Pazderové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví paní Marty Pazderové se nachází v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice a je zastavěn silnicí II/448. Žádost o odkoupení podala majitelka předmětného pozemku. 

Cena úřední předmětného pozemku v k.ú.  Rataje u Olomouce, obec Těšetice, dle znaleckého posudku č. 3361-064/2014 ze dne 14. 4. 2014 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem, činí 4 200,- Kč, tj. 381,82 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 11. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemku pod silnicí II/448 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 257/22 ost. pl. o výměře 11 m2 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví paní Marty Pazderové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 1. – 4. 5.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ (dále jen „stavba“). Na stavbu je prozatím vydáno jen územní rozhodnutí, pro které nebylo nutné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků. Pro vydání stavebního povolení je to ale nezbytnou podmínkou. Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedených pozemků. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany.

Původně se stavba jmenovala „Rekonstrukce silnice II/150 – Dub nad Moravou – hranice okresu“, nyní je přejmenována na „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce“. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009 celkem 75 návrhů na uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky předmětných pozemků za kupní cenu ve výši 70,- Kč/m2, z čehož více než 20 vlastníků nesouhlasilo s kupní cenou ve výši 70,- Kč/m2.

Proto na základě podnětu odboru investic a evropských programů schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/16/2010 ze dne 30. 4. 2010 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a navýšení kupní ceny ze 70,- Kč/m2 na 100,- Kč/m2 u již uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách. Kupní cena předmětného pozemku ve výši 100,- Kč/m2, byla kupní cena odpovídající obvyklé ceně předmětných pozemků pro k.ú. Dub nad Moravou v době schválení dodatků ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách. Celkem se OMP podařilo uzavřít 61 smluv.
V roce 2013 proběhla digitalizace katastrálního území, v rámci které došlo ke změně číslování parcel a k záborům dalších pozemků, které původně stavbou nebyly dotčeny. Některé pozemky přešly v rámci dědického řízení na nové vlastníky. Vlastnické právo k některým pozemkům bylo mezi rokem 2010 a 2014 převedeno smluvně na nové vlastníky. U všech těchto nově dotčených vlastníků je nutné uzavřít nové smlouvy. Jedná se o 45 nových smluv.

Dle aktualizovaného záborového elaborátu ze dne 23. 5. 2014 je z důvodu změny výměry trvalého záboru (v současné době je trvalý zábor stejný nebo menší) možné použít pouze některé již uzavřené smlouvy. V případě, že došlo ke změně vlastníka, zvětšení záboru nebo se jedná o parcely, které původně neměly být stavbou dotčeny, musí být smlouvy uzavřeny znovu. Ve všech již uzavřených smlouvách jsou ale uvedeny parcely před digitalizací katastrálních území, tj. ve stavu zjednodušené evidence. Stavebnímu úřadu a Úřadu Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava bude zároveň předložena tabulka – porovnání identifikace parcel před obnovou katastrálního operátu s parcelami po obnově katastrálního operátu.

Na některých pozemcích vázne zástavní právo smluvní. Pokud budou dotčeny stavbou, budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje až po výmazu zástavního práva. Na některých pozemcích vázne zákaz zcizení a zatížení jakýmkoliv právem ve prospěch třetí osoby bez souhlasu banky po dobu existence zástavního práva. 
Na pozemky ve vlastnictví městyse Dub nad Moravou byla uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě a smlouva o výpůjčce. Některé pozemky ve vlastnictví městyse Dub nad Moravou nebudou dle aktuálního záborového elaborátu stavbou dotčeny, některé budou dotčeny větším záborem, některé budou dotčeny nově, tj. v již uzavřených smlouvách chybí. Již uzavřené smlouvy s městysem Dub nad Moravou neodpovídají aktuálnímu záborovému elaborátu, musí být uzavřeny dohody o ukončení účinnosti původních smluv a musí být uzavřena nová smlouva.  

Oproti původnímu záborovému elaborátu je stavbou nově dotčen i pozemek ve vlastnictví obce Věrovany.

Smlouvy, které jsou uzavřeny na menší výměru nebo s jiným podílem, smlouvy s vlastníky, jejichž pozemky již nejsou dotčeny, je nutné zrušit uzavřením dohod.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 27. 5. 2014:
S ohledem na provedenou digitalizací katastrálních území a změny v rozsahu a vlastnictví záborů dotčených pozemků je nezbytné u pozemků, kde došlo ke zvětšení záboru, k novému záboru, případně ke změně majitele uzavřít nové smlouvy o budoucích kupních smlouvách, případně s dotčenými obcemi nové smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Bez uzavření těchto smluv nebude možné získat stavební povolení pro předmětnou stavbu, která má být nejpozději během příštího roku realizována prostřednictvím dotace z ROP SM. Úhrada za odkup dotčených pozemků bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky z ORJ 17 určené na vypořádání staveb u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohod o zrušení smluv o budoucích kupních smlouvách uzavřených na základě usnesení č. UZ/13/16/2010 ze dne 30. 4. 2010 dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy, a to z důvodů uvedených v tabulce. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“, v katastrálním území Dub nad Moravou za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí darovací smlouvě schválené usnesením č. UZ/9/22/2009, bodem č. 9.2. ze dne 25. 9. 2009 uzavřené mezi městysem Dub nad Moravou jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, a to z důvodů změn pozemků dotčených stavbou.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1334/12 orná půda o výměře cca 53 m2, parc. č. 1334/13 orná půda o výměře cca 8 m2, parc. č. 1334/14 orná půda o výměře cca 13 m2, parc. č. 1332 ostatní plocha o výměře cca 64 m2, parc. č. 1351 ostatní plocha o výměře cca 12 m2, parc. č. 1329/29 orná půda o výměře cca 46 m2, parc. č. 1325 ostatní plocha o výměře cca 1 m2, parc. č. 1623/7 orná půda o výměře cca 4 m2, parc. č. 1718/71 orná půda o výměře cca 2 m2, parc. č. 1627 ostatní plocha o výměře cca 152 m2, parc. č. 1739/6 ostatní plocha o výměře cca 38 m2, parc. č. 1626/1 ostatní plocha o výměře cca 12 m2, parc. č. 1628 trvalý travní porost o výměře cca 1 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou, a na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 365 ostatní plocha o výměře cca 80 m2, parc. č. 366 trvalý travní porost o výměře cca 325 m2, parc. č. 367 trvalý travní porost o výměře cca 278 m2, vše v k.ú. a obci Věrovany, vše mezi městysem Dub nad Moravou, IČ: 00298867, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, s tím, že řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 363 ostatní plocha o výměře cca 18 m2 v k.ú. a obci Věrovany mezi obcí Věrovany, IČ: 00635707, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, s tím, že řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce“ kolaudována, a za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Soupis pozemků, které budou dotčeny stavbou ,,Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 20. 6. 2014
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