Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Šternberk a byla dotčena stavbou „Stavební úpravy místní komunikace ul. U Startu a ul. Ořechová ve Šternberku“. O bezúplatný převod pozemku, zastavěného místní komunikací, požádalo po vyhotovení geometrického plánu město Šternberk.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 4. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví města Šternberka.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Šternberk, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví města Šternberka byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 5. 2014 do 10. 6. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 5006 ost. pl. o výměře 92 m2, dle geometrického plánu č. 4152 – 21/2014 ze dne 14. 3. 2014 pozemek parc. č. 5006 díl „a“ o výměře 92 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 5057 ost. pl. o celkové výměře 3 763 m2 v k.ú. a obci Šternberk, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Střítež nad Ludinou.

Předmětný pozemek v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a nachází se na něm veřejná zeleň. Podnět k převodu pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 8. 2013:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým převodem pozemku parc. č. 2716/4 v k.ú. Střítež nad Ludinou, neboť je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebný. V územní působnosti obce Střítež nad Ludinou se nenacházejí v současné době žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.
Zastupitelstvo obce Střítež nad Ludinou vyjádřilo na svém zasedání dne 29. 1. 2014 souhlas s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 2716/4 v k.ú. Střítež nad Ludinou do vlastnictví obce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Střítež nad Ludinou, IČ: 00302023. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek do vlastnictví obce Střítež nad Ludinou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 5. 2014 do 10. 6. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 2716/4 ost. pl. o výměře 229 m2 v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Střítež nad Ludinou, IČ: 00302023. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a byla dotčena stavbou cyklostezky Osek nad Bečvou – Lipník nad Bečvou. Tato stavba byla zkolaudována v roce 2012 a následně v roce 2013 byly vyhotoveny geometrické plány na zaměření cyklostezky. O bezúplatný převod pozemku požádalo město Lipník nad Bečvou, které bylo investorem stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 4. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví města Lipník nad Bečvou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 5. 2014 do 10. 6. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2577/2 ost. pl. o výměře 45 m2, dle geometrického plánu č. 3437 – 218/2012 ze dne 21. 3. 2013 pozemek parc. č. 2577/5 ost. pl. o výměře 45 m2, v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Kobylá nad Vidnavkou.

Předmětné pozemky v hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. O převod předmětných pozemků požádala obec Kobylá nad Vidnavkou z důvodu realizace rekultivace zámeckého parku.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 3. 4. 2014:
Předmětné pozemky jsou v hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace. Po prostudování předložených podkladů a projednání s ředitelkou příspěvkové organizace sdělujeme, že odbor sociálních věcí nemá k převodu předmětných pozemků námitek.

Na území obce Kobylá nad Vidnavkou se nachází pozemek parc. č. 990/2 ost. pl. o výměře 76 m2 v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou, který je zastavěn silnicí III/4539. Bezúplatné nabytí tohoto pozemku do vlastnictví kraje bude řešeno samostatně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Kobylá nad Vidnavkou, IČ: 70599971. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky do vlastnictví obce Kobylá nad Vidnavkou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 5. 2014 do 10. 6. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1274/2 ost. pl. o výměře 872 m2, parc. č. st. 189 zast. pl. o výměře 45 m2, parc. č. 1275 ost. pl. o výměře 3 826 m2, parc. č. 1282 ost. pl. o výměře 810 m2, parc. č. 1283 vodní plocha o výměře 2 107 m2, parc. č. 1333 ost. pl. o výměře 843 m2, parc. č. 1334 ost. pl. o výměře 160 m2, parc. č. 2182 ost. pl. o výměře 630 m2 a parc. č. 2183 ost. pl. o výměře 710 m2, vše v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Kobylá nad Vidnavkou, IČ: 70599971. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Sklené u Malé Moravy, obec Malá Morava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Malá Morava.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Sklené u Malé Moravy, obec Malá Morava. Část předmětného pozemku je zastavěna účelovou komunikací ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. a část je zastavěna místní komunikací ve vlastnictví obce Malá Morava. O majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 1. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemku v k.ú. Sklené u Malé Moravy, obec Malá Morava a doporučuje předmětnou záležitost projednat v orgánech Olomouckého kraje. V k.ú. Sklené u Malé Moravy nejsou v současné době známy žádné nemovitosti vhodné ke vzájemným převodům mezi Olomouckým krajem a obcí Malá Morava. 

Obec Malá Morava s navrženým převodem části předmětného pozemku souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Sklené u Malé Moravy, obec Malá Morava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Malá Morava, IČ: 00302970.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku do vlastnictví obce Malá Morava byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 9. 5. 2014 do 10. 6. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 901 ost. pl. o výměře 1 943 m2, dle geometrického plánu č. 168-109/2013 ze dne 7. 10. 2013 pozemek parc. č. 901/1 ost. pl. o výměře 1 943 m2 v k.ú. Sklené u Malé Moravy, obec Malá Morava z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Malá Morava, IČ: 00302970.  Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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