Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny příspěvkových organizací. 

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 29. 5. 2014 projednala dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací a uložila náměstku hejtmana Olomouckého kraje Ing. Zdeňku Švecovi předložit tyto dodatky Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) ke schválení. 

V případě dodatků v Příloze č. 1 – 4 a 7 důvodové zprávy školy žádají o změny názvu a vymezení své hlavní a doplňkové činnosti. 

Změny zřizovacích listin uvedených v Příloze č. 5 – 6 důvodové zprávy souvisí s návrhem racionalizace školských příspěvkových organizací předkládaných ZOK na zasedání dne 20. 6. 2014 pod bodem 8. V návaznosti na racionalizační projekty tak dodatky zřizovacích listin dotčených škol obsahují změny názvu škol, změnu ve vymezení hlavního předmětu činnosti a v  okruzích doplňkové činnosti. U Příloh č. 5 a 6 důvodové zprávy došlo i ke změně přílohy ke zřizovací listině, kterým je vymezen majetek ve vlastnictví zřizovatele předaný příspěvkové organizaci k hospodaření. 

Nové znění v dodatcích zřizovacích listin je vyznačeno tučně. 
ROK navrhuje ZOK dodatky zřizovacích listin dle Přílohy č. 1 – 7 důvodové zprávy schválit. 

· Příloha č. 1 

Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 (strana 2)

· Příloha č. 2 

Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Základní školy, Mateřské školy a Dětského domova Zábřeh (strana 3 - 4)

· Příloha č. 3 

Dodatek č. 1 ke zřizovací listině Školní jídelny Olomouc – Hejčín, příspěvková organizace (strana 5 - 6)

· Příloha č. 4 

Dodatek č. 5 ke zřizovací listině Odborného učiliště a Praktické školy, Mohelnice, Vodní 27 (strana 7)

· Příloha č. 5 

Dodatek č. 6 ke zřizovací listině Střední odborné školy a Středního odborného učiliště, Šumperk, Gen. Krátkého 30 (strana 8 - 13)

· Příloha č. 6 

Dodatek č. 6 ke zřizovací listině Střední odborné školy gastronomie a potravinářství, Jeseník, U Jatek 8 (strana 14 - 21)

· Příloha č. 7 

Dodatek č. 9 ke zřizovací listině Střední školy, Základní školy a Dětského domova Prostějov (strana 22 - 23)
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