Důvodová zpráva
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen materiál s názvem „Poskytnutí finančního příspěvku na řešení mimořádné události – bleskové povodně na Jesenicku 2014“. Dne 
18. 6. 2014 obdržel hejtman Olomouckého kraje a kancelář ředitele, oddělení krizového řízení žádosti o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje od starosty obce Mikulovice a starosty města Zlaté Hory viz Příloha č. 1 a Příloha č. 2 důvodové zprávy. 

Jedná se o žádosti obcí, které byly ve dnech 28. – 29. 5. 2014 zasaženy bleskovou povodní. 

Z žádostí vyplývá, že škody na majetku obce Mikulovice v současné době dosahují částky 8.120.000 Kč. Starosta obce uvádí, že majetek obce je pojištěný částečně, kdy škody na komunikacích budou uhrazeny ve výši 54% z celkové škody. Starosta Zlatých Hor v žádosti uvádí, že škoda na majetku obce dosáhla částky cca 40 mil. Kč, dále uvádí, že např. komunikace a mosty nebyly pojištěny. Pojišťovna neakceptovala žádost Zlatých Hor na pojištění mostků a komunikací. 

Žádosti obce mikulovice a města zlaté hory  

A. Obec Mikulovice 

Požádala hejtmana Olomouckého kraje dopisem ze dne 12. 6. 2014 o poskytnutí příspěvku z rozpočtu kraje ve výši 500.000 Kč. Starosta obce v žádosti uvádí, že obec Mikulovice byla opakovaně zasažena povodněmi a to v roce 1997 a dále v roce 2007, 2009, 2010, 2012, 2013 a 2014. V současné době jsou škody na majetku obce vyčísleny na částku 8.120.000 Kč. 

Z toho opravy místních komunikací jsou vyčísleny na částku 3.600.000 Kč, sesuv půdy na parkovišti v DPS v Mikulovicích je vyčíslen na 3.500.000 Kč, oprava technické infrastruktury 960.000 Kč a úklidové práce 60.000 Kč. 

Návrh: Poskytnout z rozpočtu Olomouckého kraje příspěvek pro obec Mikulovice ve výši 500.000 Kč na odstraňování následků povodňové situace ze dne 28. – 29. 5. 2014.

B. Město Zlaté Hory 

Starosta města Zlaté Hory požádal hejtmana Olomouckého kraje dopisem ze dne 18. 6. 2014 o poskytnutí příspěvku z rozpočtu kraje ve výši 900.000 Kč na odstraňování následků prvotních škod způsobených povodněmi ve dnech 28. – 29. 5. 2014 na Jesenicku. 

Celkové škody na majetku města Zlaté Hory byly vyčísleny na cca 40 mil. Kč. Z této částky bude město žádat mimo jiné také ministerstvo místního rozvoje o poskytnuté příspěvku z programu „Obnova krajského a obecního majetku“, který bude vypsán v září – říjnu 2014, 
a to především na opravu poničených komunikací a výstavbu mostů a lávek. Majetek města Zlaté Hory je pojištěn částečně, kdy se pojištění vztahuje zejména na domy, sportoviště 
a jiné. Požadavek na pojištění komunikací a mostů nebyl ze strany pojišťovny akceptován. 

Z výše uvedených důvodů město Zlaté Hory žádá Olomoucký kraj o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 900.000 Kč na úhradu již provedených prací bezprostředně po povodni. 

Tato částka bude použita zejména na úhradu povodňových škod týkajících se především: 

1) Odvozu odpadů 

2) Odvozu fekálií 

3) Zřízení provizorního mostu 

4) Vyčištění protipovodňového příkopu

5) Zavezení děr v místních komunikacích 

A dále budou tyto finanční prostředky využity na instalaci dvou provizorních přemostění v místní části Ondřejovice, tak aby byla zajištěna dostupnost občanů k bydlišti. 

Návrh: Poskytnout z rozpočtu Olomouckého kraje příspěvek pro město Zlaté Hory ve výši 900.000 Kč na odstraňování následků povodňové situace ze dne 28. – 29. 5. 2014.

Přehled navržených částek z ORJ 02 rezervy pro krizové řízení § 5273, položky 5901 nespecifikované rezervy:
	
	název
	Částka

	1.
	Obce Mikulovice
	500.000 Kč

	2.
	Město Zlaté Hory 
	900.000 Kč

	Celkem požadavky
	1.400.000 Kč


V případě schválení navržených částek uvedených v tabulce zůstane na rezervě krizového řízení k dočerpání částka ve výši 1.640.000 Kč. 
Rada Olomouckého kraje odsouhlasila na své schůzi dne 20. 6. 2014 poskytnutí příspěvku z rezervy krizového řízení pro obec Mikulovice a město Zlaté Hory ve výši 1.400.000 Kč a zároveň doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí příspěvků dle důvodové zprávy a uložit hejtmanovi Olomouckého kraje podepsat smlouvy. 
V případě schválení navrženého usnesení budou finanční příspěvky žadatelům poskytnuty formou smlouvy o příspěvku, když vzorová smlouva o poskytnutí příspěvku byla schválena na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 20. 6. 2014. 
Přílohy:

Příloha č. 1 – Žádost obce Mikulovice (strana 3)

Příloha č. 2 – Žádost města Zlaté Hory (strana 4)
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