Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lutín. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Lutín a jeho části o celkové výměře 1 043 m2 jsou zastavěny chodníky a smíšenou stezkou pro cyklisty a chodce.
Žádost o bezúplatný převod pozemků podala obec Lutín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 3. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebných částí pozemku v k.ú. a obci Lutín, zastavěných místními komunikacemi. 
Na území obce Lutín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lutín, IČO: 00299189. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 337/1 ost. pl. o celkové výměře 1 043 m2, dle geometrického plánu č. 700-26/2020 ze dne 26. 1. 2021 pozemky parc. č. 337/3 ost. pl. o výměře 723 m2, parc. č. 337/4 ost. pl. o výměře 310 m2 a parc. č. 337/5 ost. pl. o výměře 10 m2, vše v k.ú. a obci Lutín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Lutín, IČO: 00299189. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničovem jako budoucím obdarovaným. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Uničov a na jeho části o výměře cca 90 m2 bude v rámci  stavby „Přechod pro chodce ul. Staškova-Uničov“ vybudován nový ochranný ostrůvek. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Uničov.


Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 4. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod nepotřebné části předmětného pozemku, dotčeného stavbou přechodu pro chodce, s městem Uničovem. 
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Uničovem jsou realizovány průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Přechod pro chodce ul. Staškova- Uničov“. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2251/1 ost. pl. o výměře cca 90 m2 v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničovem, IČO: 00299634, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Přechod pro chodce ul. Staškova- Uničov“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Bílsko mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky v k.ú. a obci Bílsko jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a na jejich částech o celkové výměře 978 m2 se nachází zeleň a místní komunikace. Části předmětných pozemků budou dotčeny stavbou „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, II. etapa – I. část“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků požádala obec Bílsko.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 4. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Bílsko.
Na území obce Bílsko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Bílsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bílsko, IČO: 00576239. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, II. etapa – I. část“. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 504/1 ost. pl. o výměře cca 293 m2, parc. č. 504/2 ost. pl. o výměře cca 201 m2 a parc. č. 515/2 ost. pl. o výměře cca 484 m2, vše v k.ú. a obci Bílsko, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bílsko, IČO: 00576239, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Stavební úpravy chodníku podél silnice III/37313 v obci Bílsko, II. etapa – I. část“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Bludov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Bludov a je zastavěn silnicí I/44 ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR. 
Žádost o bezúplatné majetkoprávní vypořádání pozemku podalo Ředitelství silnic a dálnic ČR, zastoupené společností MGV+H s.r.o.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 4. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemku v k.ú. a obci Bludov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – ŘSD ČR. Pozemek je zastavěn státní silnicí I/44, pro činnost SSOK je nepotřebný.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Bludov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 2986/4 ost. pl. o výměře 3 m2 v k.ú. a obci Bludov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 5.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Jezernice a jeho části byly dotčeny stavbou „Cyklostezka Jezernice – Slavíč, I. etapa“. 
Žádost o bezúplatný převod částí pozemku podala obec Jezernice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 3. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice. Uvedené části pozemku jsou zastavěny stavbou „Cyklostezka Jezernice – Slavíč, I. etapa“, pro činnost SSOK jsou nepotřebné.  
Na území obce Jezernice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice, IČO: 70040915. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2689/1 ost. pl. o celkové výměře 674 m2, dle geometrického plánu č. 731-7227/2020 ze dne 25. 1. 2021 pozemky parc. č. 2689/9 o výměře 531 m2 a parc. č. 2689/10 o výměře 143 m2, vše v k.ú. a obci Jezernice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice, IČO: 70040915. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Březsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Březsko. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Březsko a jeho části byly dotčeny výstavbou chodníků v obci. 
Žádost o bezúplatný převod částí pozemku podala obec Březsko.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku v k.ú. a obci Březsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Březsko. Uvedené části pozemku jsou zastavěny chodníky; pro činnost SSOK jsou nepotřebné.  
Na území obce Březsko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Březsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Březsko, IČO: 00599981. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 6. 2021 do 9. 7. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 921/1 ost. pl. o celkové výměře 3 m2, dle geometrického plánu č. 242-508/2021 ze dne 15. 1. 2021 pozemky parc. č. 921/12 o výměře 1 m2 a parc. č. 921/13 o výměře 2 m2, vše v k.ú. a obci Březsko, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Březsko, IČO: 00599981. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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10.3.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku 
