[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1., 2.
Zásady postupu orgánů Olomouckého kraje při nakládání s nemovitým majetkem. 
Platné a účinné Zásady postupu orgánů Olomouckého kraje při nakládání s nemovitým majetkem byly schváleny usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/19/2016 ze dne 24. 6. 2016.
Změnu Zásad je nutné provést v souvislosti s organizačními a tím i procesními změnami na krajském úřadu, které budou realizovány k 1. 7. 2021. Změny souvisí se zrušením odboru podpory řízení příspěvkových organizací. Do Zásad byl zapracován návrh Komise pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje (dále jen „komise“), který se týká zpřesnění textace ve věci usnesení komise, kterým nedoporučuje Radě Olomouckého kraje schválit záměr.  
Zejména z praktických důvodů odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje zrušení dosavadních Zásad jako celku a přijetí nových Zásad jako celku. Změny oproti stávajícímu znění jsou v příloze č. 1 vyznačeny.
[bookmark: _Hlk74657969]Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zrušit „Zásady postupu orgánů Olomouckého kraje při nakládání s nemovitým majetkem“, schválené usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/19/2016 ze dne 24. 6. 2016, s účinností ode dne schválení jejich zrušení Zastupitelstvem Olomouckého kraje, a to z důvodu jejich aktualizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit „Zásady postupu orgánů Olomouckého kraje při nakládání s nemovitým majetkem“ dle přílohy č. 01 důvodové zprávy s účinností ode dne následujícího po jejich schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
	

Příloha:

Zpráva k DZ_příloha č. 01- Zásady postupu orgánů Olomouckého kraje při nakládání s nemovitým majetkem.
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