
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/5/67/2021 ze dne 21. 6. 2021 schválilo Dodatek č. 2 Smlouvy o pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021 (dále jen Smlouva) a tím byl vzhledem k nepříznivé zdravotní situaci schválen i nový termín a název Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2022 (dále jen Hry).

Hry se uskuteční ve dnech 26. 6. – 1. 7. 2022. Maximální počet účastníků za kraj činí 316 účastníků, včetně trenérů a třech vedoucích výpravy. Soutěžit se bude ve 20 sportech (atletika, badminton, basketbal, beach volejbal, cyklistika, florbal, fotbal, judo, házená, karate, kanoistika, orientační běh, plavání, sportovní gymnastika, sportovní střelba, synchronizované plavání, šerm, tenis, volejbal a taneční sport).
Každý zúčastněný kraj je povinen za každého svého účastníka zaplatit povinný účastnický poplatek. Pro tyto Hry je stanovena výše účastnického poplatku 480Kč/osoba/den. Jedná se o komplexní zajištění podmínek pro účast sportovní reprezentace (úhrada stravy a ubytování).

Karlovarský kraj potvrdil 282 účastníků a zavazuje se tím k úhradě částky ve výši 676 800 Kč ve prospěch Olomouckého kraje dle Přílohy č. 1 usnesení.  
Smlouva jednoznačně vymezuje práva a povinnosti obou stran.

Smlouva byla řádně připomínkována Karlovarským krajem dle jeho platných vnitřních předpisů. Předpokladem je, že Radou Karlovarského kraje bude projednána dne 23. 8. 2021 a schválena Zastupitelstvem Karlovarského kraje dne 13. 9. 2021.

Předkladatel a zpracovatel navrhují ZOK rozhodnout o uzavření Smlouvy o finanční spoluúčasti na organizaci Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2022 mezi Olomouckým krajem a Karlovarským krajem dle Přílohy č. 1 usnesení
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17. – Smlouva o finanční spoluúčasti na organizaci Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2022 mezi Olomouckým krajem a Karlovarským krajem 

