Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/47/2018 ze dne  
17. 09. 2018 rozhodlo o založení akciové společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, 
779 00 Olomouc – Hodolany (dále jen „akciová společnost“), kde jediným zakladatelem a akcionářem byl Olomoucký kraj.
Akciová společnost byla zapsána do obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Ostravě pod spisovou značkou B 11088 dne 29. 11. 2018.
Základní kapitál společnosti ve výši 6 600 000,- Kč je rozdělen na 440 000 kusů kmenových akcií znějících na jméno, o jmenovité hodnotě ve výši 15,- Kč.
Olomoucký kraj byl zakladatelem a jediným akcionářem pouze z důvodu co nejjednodušší administrace celého procesu vzniku akciové společnosti. 
[bookmark: _GoBack]Po založení a zápisu akciové společnosti do obchodního rejstříku Olomoucký kraj  postupně za úplatu ve výši nominální hodnoty akcií převádí vydané akcie obcím a městům, které se rozhodnou být akcionáři akciové společnosti. 
Z tohoto důvodu Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/13/88/2018 ze dne 17. 12. 2018 schválilo návrh vzorové Smlouvy o převodu akcií akciové společnosti na jednotlivé akcionáře.
Pro informaci uvádíme, že na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje konaném dne 20. 04. 2020 již bylo schváleno uzavření 9-ti smluv o převodu akcií akciové společnosti od Olomouckého kraje na budoucí akcionáře. Konkrétně se jednalo o  Statutární město Olomouc, Statutární město Prostějov, Statutární město Přerov, Město Uničov, Město Mohelnice, Město Konice, Město Lipník nad Bečvou, Město Šumperk a Obec Šumvald.
Na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje konaném dne 22. 06. 2020 pak bylo schváleno uzavření dalších 5-ti smluv o převodu akcií akciové společnosti od Olomouckého kraje na budoucí akcionáře. Konkrétně se jednalo o Město Úsov, Obec Domaželice, Město Litovel, Obec Bludov a spolek Odpady Olomouckého kraje, z.s.
Na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje konaném dne 22. 04. 2021 bylo schváleno uzavření další smlouvy o převodu akcií akciové společnosti od Olomouckého kraje na budoucího akcionáře, a to Město Loštice.
Dne 17. 08. 2021 obdžel Olomoucký kraj žádost spolku Odpady Olomouckého kraje, z.s., který již je akcionářem a držitelem 100 kusů akcií, o odkup dalších 20 795 kusů akcií akciové společnosti.
Na základě této skutečnosti je Radě Olomouckého kraje předkládán k projednání návrh na uzavření další smlouvy o převodu akcií akciové společnosti od Olomouckého kraje na akcionáře spolek Odpady Olomouckého kraje, z.s. 
	Číslo hromadné akcie
	Kupující
	Počet kusů převáděných akcií
	Kupní cena
v Kč

	16
	Odpady Olomouckého kraje, z.s.
	20 795
	311 925



Podle textu smlouvy má být kupní cena prodávajícímu uhrazena do 30-ti pracovních dnů ode dne podpisu této smlouvy.
Smlouva o převodu akcí k projednání a ke schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje je uvedena v příloze č. 1 usnesení.
Pro úplnost uvádíme, že podle dle článku č. 6 bod 6 Stanov akciové společnosti je převod akcií možný pouze s předchozím souhlasem představenstva společnosti. Představenstvo společnosti bylo o připravovaném převodu akcií již informováno na svém jednání konaném dne 23. 07. 2021. Tedy ještě přede dnem doručení žádosti spolku Odpady Olomouckého kraje, z.s., o odkup akcií. Projednání předchozího souhlasu představenstva společnosti k převodu akcií je zařazeno jako samostaný bod na jednání konaném dne 17. 09. 2021. Tedy ještě před konáním zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, na kterém bude prodej akcií schalován.


Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/29/28/2021 ze dne 30. 08. 2021:
· souhlasí s převodem kmenových akcií společnosti Servisní společnost Odpady Olomouckého kraje, a.s., v počtu 20 795 kusů, jejichž výlučným vlastníkem je Olomoucký kraj za kupní cenu 311 925,- Kč spolku Odpady Olomouckého kraje, z.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 041 48 002, zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, spisová značka L 14333,
souhlasí s uzavřením smlouvy o převodu kmenových akcií společnosti Servisní společnost Odpady Olomouckého kraje, a.s., v počtu 20 795 kusů, jejichž výlučným vlastníkem je Olomoucký kraj za kupní cenu 311 925,- Kč spolku Odpady Olomouckého kraje, z.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 041 48 002, zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, spisová značka L 14333, uvedené v Příloze č. 1 tohoto usnesení, 
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o převodu kmenových akcií společnosti Servisní společnost Odpady Olomouckého kraje, a.s., v počtu 20 795 kusů, jejichž výlučným vlastníkem je Olomoucký kraj za kupní cenu 311 925,- Kč spolku Odpady Olomouckého kraje, z.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 041 48 002, zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, spisová značka L 14333,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření smlouvy o převodu kmenových akcií společnosti Servisní společnost Odpady Olomouckého kraje, a.s. v počtu 20 795 kusů, jejichž výlučným vlastníkem je Olomoucký kraj za kupní cenu 311 925,- Kč spolku Odpady Olomouckého kraje, z.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 041 48 002, zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, spisová značka L 14333, uvedené v Příloze č. 1 tohoto usnesení.



Přílohy usnesení:

Usnesení - příloha č. 01
Smlouva o převodu akcií mezi Olomouckým krajem, jako prodávajícím a spolkem Odpady Olomouckého kraje, z.s, jako kupujícím (str. 4-7)
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28. – Smlouva o převodu akcií společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s.,  na 
         akcionáře spolek Odpady Olomouckého kraje, z.s
