Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 21. 12. 2020 svým usnesením č. UZ/2/74/2020 schválilo vyhlášení dotačního programu „Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2021“. V rámci programu byl, mimo jiné, vyhlášen i dotační titul 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je nyní předkládán materiál o navýšení alokace finančních prostředků v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce z původní částky 33 000 000 Kč na 36 000 000 Kč.
Finanční prostředky ve výši 3 000 000 Kč z rezervy Rady Olomouckého kraje budou, v případě schválení navýšení alokace, rozděleny mezi náhradníky, tedy mezi žadatele, jejichž žádostem nebylo v důsledku vyčerpání původní alokace vyhověno. Poskytnutí dotací náhradníkům je v souladu s pravidly dotačního titulu. 
O poskytnutí dotace žadatelům v dotčeném dotačním titulu rozhodlo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/4/51/2021 ze dne 26. 4. 2021. Součástí vyhodnocení dotačního titulu 02_01_01 byl seznam náhradníků a schválené pořadí náhradníků (zveřejněno zde: https://www.olkraj.cz/02-01-1-podpora-budovani-a-obnovy-infrastruktury-obce-prijem-zadosti-22-1-8-2-2021-cl-5090.html).
[bookmark: _GoBack]V případě schválení navýšení alokace dotačního titulu, bude se všemi náhradníky, na které se dostanou prostředky, uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace, ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 21. 12. 2020 usnesením č. UZ/2/74/2020. Kromě přesunu finančních prostředků ve výši 3 000 000 Kč na náhradníky, Rada Olomouckého kraje schválila rozpočtovou změnu týkající se přesunu dalších prostředků ze zůstatku na dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a od žadatelů, kteří odstoupili od smlouvy o poskytnutí dotace, na náhradníky.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou dále předkládány žádosti podpořených příjemců v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce týkající se prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo, odsouhlasení pronájmu budovy podpořené z dotace a odsouhlasení prominutí zmeškání úkonu při předložení podkladů k uzavření smlouvy o poskytnutí dotace.

Žádosti o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo
Obec Chromeč
Obec Chromeč, se sídlem Chromeč 71, 789 01 Chromeč, IČ: 00636100, má z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2021, dotačního titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce schválenou dotaci ve výši 500 000 Kč na akci „Vybudování chodníků a protipovodňová opatření – dešťová kanalizace obec Chromeč“ na vybudování chodníků a protipovodňová opatření – dešťová kanalizace obec Chromeč.
Obec Chromeč podala dne 29. 7. 2021 žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo. Důvodem je skutečnost, že poskytnutá dotace z dotačního titulu 02_01_01 je zaměřena na financování nezpůsobilých nákladů rozsáhlé akce „Chodníky při silnici III/0444“, na jejichž realizaci podala obec žádost o poskytnutí dotace na Státní fond dopravní infrastruktury. Výbor Státního fondu dopravní infrastruktury rozhodl o přidělení dotace obci Chromeč až dne 22. 7. 2021. Z výše uvedených důvodů obec Chromeč doposud neuzavřela smlouvu o dílo. Celkové plánované náklady výstavby chodníků včetně dešťové kanalizace dosahují 8,9 mil. Kč.
Z důvodu, že žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo byla podána v řádném termínu dle Pravidel a smlouvu o dílo se obec zavázala předložit před zasedáním Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021 a hlavním důvodem nedodržení termínu dle Pravidel je snaha o dodržení postupu při výběru dodavatele v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje, s ohledem na synergický efekt finanční podpory při realizaci tak významné akce pro obec z více zdrojů, schválit žádost příjemce dotace obce Chromeč dle přílohy č. 1 usnesení.  

Obec Suchdol
Obec Suchdol, se sídlem Jednov 38, 798 45 Suchdol, IČ: 00288837, má z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2021, dotačního titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce schválenou dotaci ve výši 400 000 Kč na akci „Rekonstrukce místní komunikace v obci Suchdol“ na stavební výdaje na rekonstrukci komunikace.
Obec Suchdol podala dne 29. 7. 2021 žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo. Důvodem je skutečnost, že realizace akce podpořené z dotace z dotačního titulu 02_01_01 je součástí širšího projektu podávaného do dotačního programu Ministerstva pro místní rozvoj Podpora rozvoje regionů s plánovaným celkovým objemem stavebních prací v rozpočtové částce více než 12 mil. Kč. Registraci akce ze strany MMR obec obdržela až dne 9. 7. 2021.
Z důvodu, že žádost o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo byla podána v řádném termínu dle Pravidel a smlouvu o dílo se obec zavázala předložit před zasedáním Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021 a hlavním důvodem nedodržení termínu dle Pravidel je snaha o dodržení postupu při výběru dodavatele v souladu se zákonem o zadávání veřejných zakázek, Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje, s ohledem na synergický efekt finanční podpory při realizaci tak významné akce pro obec z více zdrojů, odsouhlasit žádost příjemce dotace obce Suchdol dle přílohy č. 2 usnesení.  


Žádost o vydání písemného souhlasu s pronájmem
Obec Želatovice
Obec Želatovice, se sídlem Želatovice 92, 751 16 Želatovice, IČ: 00302287, má z Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2021, dotačního titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce schválenou dotaci ve výši 447 036 Kč a již uzavřenou veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na akci „Rekonstrukce kulturního domu č.p. 155 v Želatovicích“ na náklady na rekonstrukci kulturního domu v rozsahu výměny kotle a celého topného systému, oken, venkovních vstupních dveří, podlahové a střešní krytiny (včetně zateplení střechy).
Obec Želatovice podala dne 5. 8. 2021 žádost o souhlas poskytovatele dotace s pronájmem kulturního domu č.p. 155 v Želatovicích. Důvodem je skutečnost, že po zahájení rekonstrukce předložil zastupitelstvu obce zájemce záměr provozovat v budově pohostinství včetně vaření jídel s tím, že souhlasí a je připraven se v případě uzavření nájemní smlouvy i smluvně zavázat, že prioritou bude vždy pořádání kulturních a společenských akcí dle požadavku obce Želatovice a poskytnutí zázemí pro spolky. Z výše uvedených důvodů obec Želatovice v souladu s Pravidly žádá o předchozí písemný souhlas poskytovatele s pronájmem.
Účelem poskytnutí dotace na akci „Rekonstrukce kulturního domu č.p. 155 v Želatovicích“ je podpora vytvoření zázemí kulturního domu pro setkávání spolků a občanů, komunitní setkávání a zázemí pro konání společensko-kulturních akcí a toto zůstane i nadále zachováno.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost obce Želatovice týkající se souhlasu poskytovatele s pronájmem dle přílohy č. 3 usnesení.

Prominutí zmeškání úkonu při předložení podkladů k uzavření smlouvy
Obec Hlásnice
Obec Hlásnice, se sídlem Hlásnice 28, 785 01 Hlásnice, IČ: 00635294, má schválenou dotaci v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 345 300 Kč na akci „Chodník a VO v obci Hlásnice – část I. etapy, chodníky sever“ na nový chodník podél silnice II/445 v délce 100 m a nové veřejné osvětlení pro nasvícení chodníku a silnice v délce 320 m s 9 novými sloupy a svítidly.
Obec Hlásnice podala dne 11. 8. 2021 žádost o prominutí zmeškání úkonu při předložení podkladů k uzavření smlouvy. Obec měla dle Pravidel v termínu do 31. 7. 2021 předložit prostřednictvím datové schránky příjemce podklady k uzavření smlouvy o poskytnutí dotace. Z důvodu výluky Informačního systému datových schránek, která proběhla o víkendu 31. 7. 2021 – 1. 8. 2021 od 12:30 do 15:00 hodin následujícího dne nemohla obec Hlásnice dne 31. 7. 2021 řádně odeslat požadované podklady dle Pravidel. Obec Hlásnice doručila požadované podklady k uzavření smlouvy ihned po ukončení výluky dne 1. 8. 2021.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost obce Hlásnice o prominutí zmeškání úkonu při předložení podkladů k uzavření smlouvy v termínu do 31. 7. 2021 z důvodu, že překážkou byly závažné důvody, které nastaly bez jejich zavinění dle přílohy č. 4 usnesení.

Obec Ochoz
Obec Ochoz, se sídlem Ochoz 75, 798 52 Ochoz, IČ: 00600041, má schválenou dotaci v dotačním titulu 02_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace ve výši 60 000 Kč na akci „Projektová dokumentace – chodníky u silnice č. III/4481“ na projektovou dokumentaci.
Obec Ochoz podala dne 11. 8. 2021 žádost o prominutí zmeškání úkonu při předložení podkladů k uzavření smlouvy. Obec měla dle Pravidel v termínu do 31. 7. 2021 předložit prostřednictvím datové schránky příjemce podklady k uzavření smlouvy o poskytnutí dotace. Z důvodu výluky Informačního systému datových schránek, která proběhla o víkendu 31. 7. 2021 – 1. 8. 2021 od 12:30 do 15:00 hodin následujícího dne nemohla obec Ochoz dne 31. 7. 2021 řádně odeslat požadované podklady dle Pravidel. Obec Ochoz doručila požadované podklady k uzavření smlouvy ihned po ukončení výluky dne 1. 8. 2021. 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit žádost obce Ochoz o prominutí zmeškání úkonu při předložení podkladů k uzavření smlouvy v termínu do 31. 7. 2021 z důvodu, že překážkou byly závažné důvody, které nastaly bez jejich zavinění dle přílohy č. 5 usnesení.
 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/29/63/2021 ze dne 30. 8. 2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o navýšení alokace dotačního titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce o 3 000 000 Kč z rezervy Rady Olomouckého kraje, rozhodnout o prodloužení termínu pro předložení smlouvy o dílo u příjemců schválené dotace v Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2021, dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce, obec Chromeč dle přílohy č. 1 usnesení a obec Suchdol dle přílohy č. 2 usnesení, rozhodnout o pronájmu kulturního domu č.p. 155 v Želatovicích, obec Želatovice dle přílohy č. 3 usnesení a rozhodnout o prominutí zmeškání úkonu předložit v termínu do 31. 7. 2021 podklady k uzavření smlouvy o poskytnutí dotace u obce Hlásnice dle přílohy č. 4 usnesení a obce Ochoz dle přílohy č. 5 usnesení z důvodu, že překážkou byly závažné důvody, které nastaly bez jejich zavinění. 
 

Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – Žádost obce Chromeč o prodloužení termínu pro dodání smlouvy o dílo v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
(samostatná příloha)

Usnesení_příloha č. 02 – Žádost obce Suchdol o prodloužení termínu pro dodání smlouvy o dílo v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
(samostatná příloha)

Usnesení_příloha č. 03 – Žádost obce Želatovice o souhlas poskytovatele dotace s pronájmem kulturního domu v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 04 – Žádost obce Hlásnice o prominutí zmeškání úkonu při předložení podkladů k uzavření smlouvy v dotačním titulu 02_01_01 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce 
(samostatná příloha)
Usnesení_příloha č. 05 – Žádost obce Ochoz o prominutí zmeškání úkonu při předložení podkladů k uzavření smlouvy v dotačním titulu 02_01_03 Podpora přípravy projektové dokumentace 
(samostatná příloha)
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