Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál podávající informace o záměru subjektu Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu (dále jen „Sdružení“) změnit formu své právní subjektivity. 
V květnu letošního roku obdrželo oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů (dále jen „OdCRVV“) od Sdružení informaci o záměru změnit právní formu Sdružení. OdCRVV následně tento záměr konzultovalo s odborem majetkovým, právním a správních činností, resp. s AK Ritter&Šťastný. Výsledkem konzultace byl závěr, že o změně právní formy musí rozhodnout valná hromada Sdružení, nicméně zástupce Olomouckého kraje ve valné hromadě Sdružení v této věci může hlasovat pouze s mandátem uděleným Zastupitelstvem Olomouckého kraje. 
Níže jsou uvedeny základní skutečnosti související s připravovanou změnou právní subjektivity Sdružení: 

· Sdružení změní svou právní formu ze zájmového sdružení právnických osob na spolek 

· změna právní formy Sdružení umožní čerpat dotační prostředky z rozpočtu Ministerstva pro místní rozvoj na provoz a mzdy v rámci neziskové organizace (již od roku 2022) 

· díky změně právní formy Sdružení získají všichni členové hlasovací právo 

· změnou právní formy nedojde k zániku Sdružení – IČ, náplň činnosti i poslání Sdružení zůstanou zachovány – a nebudou tak žádným způsobem dotčeny finanční závazky Sdružení vůči Olomouckému kraji
Z výše uvedených důvodů podporuje změnu právní formy Sdružení i Centrála cestovního ruchu Olomouckého kraje, s. r. o. 
Pro úplnost předkladatel uvádí, že změna právní formy druhé oblastní organizace destinačního managementu v Olomouckém kraji, Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu, je aktuálně ve fázi jednání, přičemž záměrem je do budoucna postupovat stejně jako v případě Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/29/8/2021 ze dne 30. 8. 2021 odsouhlasila změnu právní formy Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu na spolek a dále doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit se změnou právní formy Jeseníky - Sdružení cestovního ruchu na spolek a uložit Ing. Bc. Miladě Sokolové, uvolněné člence Zastupitelstva Olomouckého kraje pro oblast cestovního ruchu a vnějších vztahů, hlasovat na valné hromadě Jeseníky - Sdružení cestovního ruchu v souladu s tímto usnesením. 
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