Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 20. 9. 2021 revokovala své usnesení č. UR/16/16/2021 ze dne 29. 3. 2021, schválila navýšení dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 z nevyčerpaných finančních prostředků dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2021 a Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2021 a souhlasila s poskytnutím dotace obci Hnojice.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 21. 12. 2020 schválilo vyhlášení dotačních programů (dále také DP) v oblasti dopravy a zmocnilo Radu Olomouckého kraje v případě nedočerpání finančních prostředků k jejich převedení v rámci dotačních programů v oblasti dopravy.
V dotačních programech v oblasti dopravy zůstaly nevyčerpány finanční prostředky z důvodu poskytnutí dotací dle pravidel jednotlivých DP jen do výše alokace v daném DP a v plné výši požadované žadatelem. V DP Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 zůstalo nevyčerpáno 174 889,12 Kč, v DP Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2021 zůstalo nevyčerpáno 229 498,56 Kč a v DP Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2021 zůstalo nevyčerpáno 44 134,83 Kč. Celkem tak zůstalo nevyčerpáno 448 522,51 Kč.
Rada Olomouckého kraje schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků do DP Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 ze zbývajících dvou DP a poskytnutí dotace obci Hnojice na akci „Cyklostezka Hnojice – Stádlo“, přestože pravidla dotačních programů v oblasti dopravy doposud neobsahovala možnost poskytnout dotaci náhradníkům v případech nečerpání dotace některým z příjemců dotace, zůstatku v DP a navýšení alokace. Z tohoto důvodu je předkládán návrh na revokaci usnesení, kterým nebylo žádosti obce Hnojice původně vyhověno. Pro rok 2022 bude možnost dodatečného poskytnutí dotace náhradníkům do pravidel DP doplněna.
Obec Hnojice při vyhodnocování dotačního programu splnila všechny podmínky stanovené pravidly dotačního programu a získala i potřebný počet bodů pro získání dotace. Žádost nebyla uspokojena pouze z důvodu nedostatečné alokace v DP a obec tak skončila první „pod čarou“. Neúspěšní žadatelé v nedočerpaných DP Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2021 a Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2021, kteří skončili v rámci hodnocení také první „pod čarou“, požadovali z rozpočtu Olomouckého kraje částky vyšší, které by zůstatek z dotačních programů nepokryl v plné výši. Obec Hnojice však získala dotaci ze SFDI a akci vysoutěžila za podstatně nižší celkové výdaje. Akce „Cyklostezka Hnojice – Stádlo“ zcela naplňuje cíle pro poskytování dotací v oblasti podpory cyklostezek, přispěje ke zlepšení ekologicky šetrné dopravy a zvýší podporu aktivního trávení volného času v dané oblasti. Zůstatek v dotačních programech pokryje nový požadavek obce Hnojice na dotaci v plné výši. 
Původní výše celkových výdajů na akci „Cyklostezka Hnojice – Stádlo“ byla 8 692 001,98 Kč, z toho byly uznatelné výdaje ve výši 6 037 174,32 Kč a požadovaná výše dotace byla 965 947,89 Kč. Po vysoutěžení jsou celkové výdaje na akci ve výši 4 777 080 Kč, z toho jsou uznatelné výdaje ve výši 4 615 873,92 Kč a požadovaná dotace ve výši 415 428,65 Kč, tj. 9% z celkových uznatelných výdajů.
Smlouva  o poskytnutí dotace s obcí Hnojice je uvedena v příloze č. 1 usnesení.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· revokovat své usnesení č. UZ/4/32/2021 ze dne 26. 4. 2021, bod 2 a 3, v části přílohy č. 2 usnesení, a to u žadatele s poř. č. 10 obce Hnojice, IČO: 00298921,
· [bookmark: _GoBack]rozhodnout o poskytnutí dotace ve výši 415 428,65 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje obci Hnojice, IČO: 00298921, se sídlem Hnojice 117, 785 01 Hnojice, na akci „Cyklostezka Hnojice – Stádlo“ z dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021,
· rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 2 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace uvedené v příloze č. 1 tohoto usnesení.

Přílohy usnesení:
· Usnesení - příloha č. 1
Smlouva o poskytnutí dotace s obcí Hnojice
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