Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán návrh nového Jednacího řádu výborů Zastupitelstva Olomouckého kraje (JŘ V-ZOK). Návrh nového znění JŘ V-ZOK vychází z potřeby praxe a nutnosti zapracovat do nové podoby jednacího řádu podmínky distanční účasti členů výborů na zasedání. Náměty ke změnám JŘ V-ZOK jsme čerpali ze spolupráce s předsedy a tajemníky výborů a komisí s tím, že někteří předsedové po svém nástupu sami iniciativně doporučovali možné úpravy. S ohledem na množství zřízených výborů (komisí) a různorodost činností byly do jednacího řádu výborů zapracovány jen obecné úpravy a byla připravena možnost, aby si v případě zájmu výbor zpracoval statut, kterým si blíže vymezí svou odpovědnost, činnosti a další technicko-organizační záležitosti. 

Přehled hlavních změn v textu JŘ V-ZOK:
A. JŘ V-ZOK pracuje se skutečností, že člen výboru musí zvažovat informace, které poskytuje veřejnosti ke své činnosti, přičemž se nejedná jen o osobní data, ale obecně o údaje, které podléhají ochraně podle zvláštních právních předpisů – čl. 2 odst. 6.
B. Novela JŘ V- ZOK zpřesňuje podmínky zveřejňování zápisů z jednání výborů – pokud zápis ze zasedání obsahuje údaje, jejichž zpřístupnění brání zvláštní zákony, musí být ke zveřejnění předána anonymizovaná verze. Stejně tak je třeba upozornit na to, pokud předseda výboru požaduje zveřejnit přílohy zápisu, které se standardně nezveřejňují. Taková příloha musí být rovněž doručena v podobě po odstranění údajů, jejichž zpřístupnění brání zvláštní zákony – čl. 3 odst. 11.
C. V čl. 5 byl právníkem úřadu doplněn text k činnosti finančního a kontrolního výboru.
D. Zavedena je alternativa společného jednání výboru zastupitelstva s komisí rady a umožněno je vydání statutu výboru – čl. 6.
E. Distanční zasedání výboru se může uskutečnit rozhodnutím předsedy výboru. Pokud není online jednání výboru svoláváno v době krizového stavu, vyhlášeného podle zvláštního právního předpisu, důvody svolání zasedání touto formou jsou vždy uvedeny v zápisu. V případě videokonferenčního jednání výborů krajský úřad nemůže obecně garantovat funkčnost používaných technických prostředků – čl. 7. 

[bookmark: _GoBack]Zpracovaná úprava JŘ V-ZOK prošla připomínkovým řízením. Zapracovány byly všechny připomínky právníka krajského úřadu a připomínky odboru majetkového, právního a správních činností. S odborem informačních technologií byly řešeny detaily distanční účasti. Komise pro legislativu ROK projednala návrh úpravy jednacího řádu na svém jednání dne 2. 6. 2021. Všechny připomínky legislativní komise byly do navrhovaného znění JŘ V-ZOK zapracovány. Rada Olomouckého kraje projednala materiál na své schůzi dne 14. 6. 2021 a souhlasila navrhovanou úpravou textu jednacího řádu (UR/23/6/2021).
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit nový Jednací řád výborů na zasedání 21. 6. 2021.

Přílohy:
· Příloha č. 1 usnesení
Jednací řád výborů Zastupitelstva Olomouckého kraje – návrh nového znění 
· Příloha č. 1 důvodové zprávy
Změny Jednacího řádu výborů Zastupitelstva Olomouckého kraje – označení úprav
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