Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/15/2021 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 (Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v těchto případech budou použity vzory „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na celoroční činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace)“, „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci právnických osobám (mimo obce a příspěvkové organizace)“ a „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městysům, městům“.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo projekty s minimálně celokrajským dopadem.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou předkládány žádosti od Inovačního centra Olomouckého kraje (ICOK), obce Horka nad Moravou, obce Město Libavá, obce Bohuňovice, spolku Zvolská čtyřka, obce Majetín a obce Cholina, které byly projednány v Radě Olomouckého kraje (ROK) dne 14. 6. 2021. Také se dává na vědomí nevyhovění žádosti o dotaci Středomoravské agentuře rozvoje venkova, o.p.s. schválené v ROK usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021.

Inovační centrum Olomouckého kraje

Inovační centrum Olomouckého kraje (ICOK), IČO: 72555149, Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc, podalo žádost o poskytnutí dotace na realizaci projektu ICOK PLATINN v Olomouckém kraji.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je realizace projektu ICOK PLATINN v Olomouckém kraji za účelem hospodářského rozvoje Olomouckého kraje a jeho konkurenceschopnosti prostřednictvím podpory rozvoje inovací v subjektech z Olomouckého kraje zahrnující:
a) organizaci koučingového a mentoringového programu pro subjekty z Olomouckého kraje,
b) poskytování kofinancování výdajů na externí experty poskytované subjektům,
c) zajištění/využívání databáze expertů ve spolupráci s JIC,
d) rozvoj sítě expertů,
e) spolupráci s ostatními inovačními agenturami s cílem vylepšit program PLATINN,
f) propagaci, zjišťování zájmu subjektů a vyhledávání potenciálních zájemců o program PLATINN z řad subjektů a komunikace s nimi.

Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
udržovací/roční poplatek vč. 21% DPH, výdaje na mentoring a koučing: osobní výdaje (mzda vč. zák. odvodů manažera ICOK PLATINN, cestovné, materiál (DHM, kanc. potřeby,…), služby a subdodávky, nájmy a pronájmy, energie (spojené s pořádáním workshopů), zajištění občerstvení na akcích, náklady na propagaci, marketingové aktivity.
Žádost byla přijata v elektronické podobě a datovou schránkou dne 9. 3. 2021. Žádost byla dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Celkové náklady na financování realizace programu ICOK PLATINN v Olomouckém kraji jsou ve výši 1 325 320 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 1 325 320 Kč, tj. 100 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021, na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu na podporu podnikání 2021, ale ICOK nemohl o dotaci požádat, protože není oprávněným žadatelem (organizace založená s účastí Olomouckého kraje).
ICOK žádá o dotaci na období od 1. 9. 2021 do 31. 12. 2022 ve výši 1 325 320 Kč. ICOK v současnosti čerpá individuální dotaci na stejný účel. Dotace ve výši 1 426 900 Kč byla schválena Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/21/53/2020 ze dne 22. 6. 2020. Usnesením č. UZ/2/76/2020 ze dne 21. 12. 2020 bylo schváleno prodloužení čerpání do 31. 12. 2021 a změna účelu dotace (udržovací roční poplatek na rok 2021). Výše čerpání dotace v loňském roce, ani dosažené výstupy dosud nebyly doloženy, právě s ohledem na prodloužení čerpání dotace a současně i termínu vyúčtování. 
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých dvou účetních obdobích získal 72 598,48 €, zbývá využít 127 401,52 €. Přidělením dotace 1 325 320 Kč (asi 50 900 €) by nedošlo k překročení limitu.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 doporučila vyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na financování realizace programu ICOK PLATINN, ale upravit čerpání tak, aby požadovaná dotace navazovala na již čerpanou dotaci a pokryla náklady na 4 měsíce roku 2021 a náklady roku 2022:
2021 – čerpání po podpisu smlouvy ve výši 330 000 Kč (4/16 nákladů, od 1. 9. 2021 – 31. 12. 2021)
2022 – čerpání dne 21. 1. 2022 ve výši 995 320 Kč (12/16 nákladů, od 1. 1. 2022 – 31. 12. 2022)
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Středomoravská agentura rozvoje venkova, o.p.s.

Středomoravská agentura rozvoje venkova, o.p.s., IČO: 28279069, Veselíčko 196, 751 25 Přerov, podala žádost o poskytnutí dotace na Podporu venkova na jihovýchodní periferii Olomouckého kraje 2021.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je Podpora strategického plánování a propagace činnosti místních venkovských komunit na jižní periferii kraje – drobné DPP pro aktéry z cílové skupiny na plány rozvoje, projekty spolupráce, komunitní identitu, místní zpravodaje a texty pro Záhorskou kroniku.

Projekt má tyto aktivity:
a)	poradenství pro plány rozvoje obcí (vyhodnocení, audit zdrojů, komunitní plánování),
b) projekty spolupráce obcí (zejména v sociální práci, kulturní oblasti, turistice),
c) posílení komunitní (korporátní) identity obcí (znaky/loga, webové stránky, sociální sítě, mobilní rozhlas, apod.),
d) zavedení a zlepšování místních zpravodajů (školení, poradenství, zpracování – texty, grafika, tisk),
e) zpracování kvalitních textů pro Záhorskou kroniku – vlastivědný časopis pro obyvatele, obce a regiony Záhoří a Moravské brány (Lipenska, Pobečví, Hranicka, Moštěnky, Hostýnska, Holešovska a Kelečska) //viz.: http://www.smarv.cz/Index.phpmenu=108//

Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
podpora strategického plánování a propagace činnosti místních venkovských komunit na jižní periferii kraje – drobné DPP pro aktéry z cílové skupiny na plány rozvoje, projekty spolupráce, komunitní identitu, místní zpravodaje a texty pro Záhorskou kroniku.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 18. 3. 2021 a datovou schránkou dne 19. 3. 2021. Žádost byla dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Celkové výdaje na financování realizace Podpory strategického plánování a propagace činnosti místních venkovských komunit na jižní periferii kraje – drobné DPP pro aktéry z cílové skupiny na plány rozvoje, projekty spolupráce, komunitní identitu, místní zpravodaje a texty pro Záhorskou kroniku ve výši 150 000 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 100 000 Kč, tj. 66,66 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021, protože na tento účel nebylo možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2021 Olomouckým krajem. 
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých dvou účetních obdobích získal 0 €, zbývá využít 200 000 €. Přidělením dotace ve výši 100 000 Kč (asi 3 840 €) by nedošlo k překročení limitu.
Žádost o dotaci ve výši 100 000 Kč byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 nevyhověla žádosti o poskytnutí individuální dotace žadateli Středomoravská agentura rozvoje venkova, o.p.s., IČO: 28279069, Veselíčko 196, 751 25 Přerov na Podporu venkova na jihovýchodní periferii Olomouckého kraje 2021.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Rady Olomouckého kraje.

Obec Horka nad Moravou

Obec Horka nad Moravou, IČO: 00298948, Horka nad Moravou 16/46, 783 35 Horka nad Moravou, podala žádost o poskytnutí dotace na rekonstrukci ohradní zdi obce Horka nad Moravou.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je rekonstrukce stávající ohradní zdi v podobě demolice a nahrazení za novou v původním rozsahu v obci Horka nad Moravou.
Přibude objekt skladu vedle stávající garáže. Nově se zhotoví několik venkovních zásuvek pro možnost napojení stánků při obecních akcích. Rekonstrukce stávající ohradní zdi spolu s výstavbou skladu nebude mít negativní vliv na ovzduší, hluk ani půdu. Odpady budou pouze nejnutnější v souvislosti s výstavbou. Po dokončení rekonstrukce nebudou vznikat žádné nové odpady.
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
rekonstrukce stávající ohradní zdi v podobě demolice a nahrazení za novou v původním rozsahu v obci Horka nad Moravou.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 26. 3. 2021 a datovou schránkou dne 29. 3. 2021. Žádost byla dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Celkové výdaje na rekonstrukce ohradní zdi v obci Horka nad Moravou ve výši 1 500 380 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 750 190 Kč, tj. 50 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost o poskytnutí individuální dotace byla vyhodnocena z hlediska veřejné podpory s tím, že z poskytnuté dotace by nemělo dojít k naplnění znaků veřejné podpory.
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021, ačkoliv na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu obnovy venkova 2021, obec Horka nad Moravou nebyla oprávněným žadatelem (žadatelem může být pouze obec do 1500 obyvatel).
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 doporučila nevyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na financování rekonstrukce ohradní zdi v obci Horka nad Moravou.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Město Libavá

Obec Město Libavá, IČO: 04498704, Berounská 41, 783 07 Město Libavá, podala žádost o poskytnutí dotace na rekonstrukci kulturního domu v obci Město Libavá.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je celková rekonstrukce kulturního domu, který slouží jako komunitní centrum s multifunkčním sálem. Jedná se o objekt o dvou nadzemních podlažích, celková zastavěná plocha činí 960m2. Obec Město Libavá je nově vzniklá obec a převzala majetek po armádě ČR, v obci není žádný funkční kulturní stánek a obec chce rekonstrukcí kulturního domu navrátit společenský život do obce.
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
celková rekonstrukce kulturního domu v obci Město Libavá.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 26. 3. 2021 a datovou schránkou dne 29. 3. 2021. Žádost byla dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Celkové výdaje na rekonstrukce kulturního domu v obci Město Libavá ve výši 5 858 191 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 2 929 095 Kč, tj. 49,99 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost nenaplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021. Bylo možné žádat v DT 02_01_01_Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Obec město Libavá si však žádost o dotaci nepodala, i když byla oprávněným žadatelem. 
Žádost o poskytnutí individuální dotace byla vyhodnocena z hlediska veřejné podpory s tím, že z poskytnuté dotace by nemělo dojít k naplnění znaků veřejné podpory.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 doporučila nevyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na financování rekonstrukce kulturního domu v obci Město Libavá.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Bohuňovice

Obec Bohuňovice, IČO: 00298697, 6. května 109, 783 14 Bohuňovice, podala žádost o poskytnutí dotace na rekonstrukci obecního úřadu v obci Bohuňovice.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je oprava střešního pláště budovy, sanačních opatřeních, kdy budou prováděny sanace vlhkosti zdiva v 1PP a 1NP a stavební opravy konstrukcí po provedených sanacích ve vlastním objektu. Dalším krokem bude instalace datové sítě včetně serverovny, kabeláže, aktivních prvků a přeložení optiky v budově OÚ. V rámci této akce dále dojde k vybudování nového sociálního zázemí, nové denní místnosti, výměně vstupních dveří a některých oken. Částečné výměně interiérových dveří, povrchů podlah. V rámci této akce se jedná o stavební úpravy, datovou síť a interiér obecního úřadu v obci Bohuňovice.
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
rekonstrukce interiéru, datová síť a stavební úpravy obecního úřadu v obci Bohuňovice.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 26. 3. 2021 a datovou schránkou dne 30. 3. 2021. Žádost byla dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Celkové výdaje na rekonstrukce obecního úřadu v obci Bohuňovice ve výši 3 626 889 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 1 800 000 Kč, tj. 49,62 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021, ačkoliv na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu obnovy venkova 2021, obec Bohuňovice nebyla oprávněným žadatelem (žadatelem může být pouze obec do 1500 obyvatel) a výše požadované dotace převyšovala max. výši alokace tohoto dotačního titulu.
Žádost o poskytnutí individuální dotace byla vyhodnocena z hlediska veřejné podpory s tím, že z poskytnuté dotace by nemělo dojít k naplnění znaků veřejné podpory.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 doporučila nevyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na financování rekonstrukce obecního úřadu v obci Bohuňovice.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Spolek Zvolská čtyřka
Spolek Zvolská čtyřka, IČO: 03102831, Zvole 82, 789 01 Zvole, dne 19. 4. 2021 požádal o dotaci na rekonstrukci Komunitního centra Zvole. 
Předmětem žádosti je konstrukce truhlářské, podlahy v chodbě a kuchyni, provedení SDK podhledu balkonu v sále "suché" podlahy v klubovně a kanceláři, vzduchotechnika, zdravotně tech. instalace, ústřední topení, malby zasedačka, vnější zateplení obvodových stěn. Projekt je zaměřen na posílení sousedských vazeb mezi obcemi Zvole, Rájec, Lukavice a Jestřebí, pro volnočasové a vzdělávací aktivity pro děti, mládež, rodiny, mezigenerační setkávání a pro tělovýchovné a kulturní akce pro ZŠ Zvole.

Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
konstrukce truhlářské, podlahy v chodbě a kuchyni, provedení SDK podhledu balkonu v sále "suché" podlahy v klubovně a kanceláři, vzduchotechnika, zdravotně tech. instalace, ústřední topení, malby zasedačka, vnější zateplení obvodových stěn.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 19. 4. 2021, na odbor sociálních věcí a poté předána odboru strategického rozvoje kraje byla doručena v tištěné podobě dne 23. 4. 2020. Žádost byla dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Celkové výdaje na vybudování Komunitního centra Zvole budou dle žádosti o dotaci 6 938 677 Kč, Spolek Zvolská čtyřka žádá o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje ve výši 653 677 Kč, tj. 9,42 % % podíl k celkovým předpokládaným výdajům projektu.
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021, ačkoliv na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu obnovy venkova 2021, Spolek Zvolská čtyřka nebyl oprávněným žadatelem. 
Spolek Zvolská čtyřka získal na tento účel dotaci Olomouckého kraje již v minulém roce ve výši 3 000 000 Kč, schválenou Zastupitelstvem Olomouckého kraje na základě usnesení č. UZ/22/69/2020 ze dne 21. 9. 2020. 
Poskytnutím dotace by spolek Zvolská čtyřka uhradil zbylé náklady minulého roku na realizaci projektu „vybudování komunitního centra Zvole“, na který získal rovněž dotaci EU z operačního programu IROP.
Žádost o poskytnutí individuální dotace byla vyhodnocena z hlediska veřejné podpory s tím, že z poskytnuté dotace by nemělo dojít k naplnění znaků veřejné podpory.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 doporučila částečně vyhovět ve výši 300 000 Kč žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na financování rekonstrukce Komunitního centra Zvole.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Majetín

Obec Majetín, IČO: 00299197, Lipová 25, 751 03 Majetín, dne 11. 5. 2021 požádal o dotaci na výstavbu Komunitního centra Majetín.
Předmětem žádosti je stavba budovy Komunitního centra. Komunitní centrum vzniká z důvodu absence zázemí setkávání pro obyvatele, spolky, mezigenerační výchovu nejen v Majetíně, ale i v celém mikroregionu. Budou zde vzdělávací, sociální, volnočasové aktivity, kulturní a zájmové akce, přístupné všem občanům. Komunitní centrum bude sloužit i pro občany sousedních obcí mikroregionů Království a Dolek. V návaznosti na chod Komunitního centra získala obec neinvestiční dotaci na projekt: „Rozvoj komunitní práce v Majetíně“ z o. p. ve výši 3 mil. Kč, který je zaměřen na zajištění činností souvisejících s komunitním centrem. V rámci projektu jsou propojeni místní obyvatelé a spolky (10 spolků bez stálého zázemí), které společně nastaví chod komunitního centra tak, aby bylo využito všech prostor pro společné setkávání, naplnění volnočasových aktivit, utužování komunity, rozvoj mezigenerační výchovy a řešení soc. situací, se kterými se obyvatele potýkají. Stavbou Komunitního centra se vyřeší absence zázemí pro společná setkávání všech zmíněných. Komunitní centrum vzniká na místě objektu, který byl podroben demolici, protože se nacházel ve velmi špatném a dlouhodobě neudržitelném technickém stavu. 
Cena stavby Komunitního centra je 29 mil. Kč. Komunitní centrum je financováno z dotačních prostředků IROP (7,8 mil. Kč, tj. 27% celkových výdajů), zbylé výdaje jsou financovány úvěrem.
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
stavba budovy Komunitního centra.
Celkové výdaje na vybudování Komunitního centra budou dle žádosti o dotaci 28 829 453,95 Kč, obec Majetín žádá o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje ve výši 7 000 000 Kč, tj. 24,28 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům projektu.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 11. 5. 2021 a datovou schránkou dne 12. 5. 2021. Žádost byla dle čl. 4 Zad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti. 
Žádost nenaplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021. Na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu obnovy venkova 2021 v DT 02_01_01_Podpora budování a obnovy infrastruktury obce (příjem žádostí 22. 1. - 8. 2. 2021). V případě rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje o udělení dotace musí být schválena výjimka z bodu 1.2. Zásad.
Na daný projekt získala obec Majetín rovněž dotaci EU z operačního programu IROP. 
Žádost o poskytnutí individuální dotace byla vyhodnocena z hlediska veřejné podpory s tím, že z poskytnuté dotace by nemělo dojít k naplnění znaků veřejné podpory.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 doporučila částečně vyhovět ve výši 300 000 Kč žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na financování vybudování Komunitního centra.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Obec Cholina
Obec Cholina, IČO: 00299006, Cholina 52, 783 22 Cholina, dne 21. 5. 2021 požádala o dotaci na opravu dešťové kanalizace v objektu Obecního úřadu Cholina.
Předmětem dotace je oprava a náprava havarijního stavu dešťové kanalizace ve dvoře obecního úřadu tak, aby mohla být v obci zachována obecní knihovna, provozovna kosmetiky, provozovna kadeřnictví a spolková místnost. Vzhledem k rozsahu poškození (prakticky kompletní obnova dešťové kanalizace v rámci obecního dvora) a dalším započatým akcím, navíc ve světle zvýšených výdajů a snížených příjmů v souvislosti s událostmi posledního roku, nebude nejspíš obec Cholina bez alespoň částečné pomoci schopna tyto opravy dokončit a jsou tak ohroženy další projekty na těchto opravách přímo závislé.
Konkrétní účel dotace je nákup stavebního materiálu a stavební práce včetně výdajů na pracovníky poptávané na jednotlivé práce a další související uznatelné výdaje, například voda, topení, odpady, podlahy a dláždění.
Celkové výdaje na opravu dešťové kanalizace v objektu Obecního úřadu Cholina budou dle žádosti o dotaci 600 000 Kč, obec Cholina žádá o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje ve výši 300 000 Kč, tj. 50 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům projektu.
Žádost byla přijata v elektronické podobě a datovou schránkou dne 21. 5. 2021. Žádost byla dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti. Celkové výdaje na opravu dešťové kanalizace v objektu Obecního úřadu Cholina budou dle žádosti o dotaci ve výši 600 000 Kč, obec Cholina žádá o poskytnutí dotace z Olomouckého kraje ve výši 300 000 Kč, tj. 50% podíl k celkovým předpokládaným výdajům projektu.
Žádost nenaplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021. Na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu obnovy venkova 2021 v DT 02_01_01_Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Obec Cholina si v tomto dotačním titulu letos podala žádost o poskytnutí dotace na rekonstrukci obecního úřadu, místní knihovny a zázemí pro spolky ve výši 336 000 Kč. Akce je jednou ze součástí komplexní rekonstrukce budovy OÚ. Žadatel byl zařazen mezi náhradníky.
Žádost o poskytnutí individuální dotace byla vyhodnocena z hlediska veřejné podpory s tím, že z poskytnuté dotace by nemělo dojít k naplnění znaků veřejné podpory.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 doporučila nevyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na financování opravy dešťové kanalizace v objektu Obecního úřadu Cholina.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 


Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/23/69/2021 ze dne 14. 6. 2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádostem o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadatelům s pořadovými č. 2 – 5 dle Přílohy č. 1 usnesení, rozhodnout o výjimce z bodu 1.2. Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 pro žadatele obec Majetín, IČO: 00299197, Lipová 25, 751 03 Majetín, rozhodnout o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům dle Přílohy č. 2 usnesení těmto subjektům:
[bookmark: _GoBack]Příjemci s pořadovým č. 1 - Inovační centrum Olomouckého kraje (ICOK), IČO: 72555149, Jeremenkova 1211/40b, Hodolany, 779 00 Olomouc na „Realizaci projektu ICOK PLATINN“ v celkové výši 1 325 320 Kč s financováním v roce 2021 ve výši 330 000 Kč a v roce 2022 ve výši 995 320 Kč
Příjemci s pořadovým č. 2 - Spolek Zvolská čtyřka, IČO: 03102831, Zvole 82, 789 01 Zvole na "Vybudování Komunitního centra Zvole", a to ve výši 300 000 Kč a
Příjemci s pořadovým č. 3 - Obec Majetín, IČO: 00299197, Lipová 25, 751 03 Majetín na „Stavbu budovy Komunitního centra“, a to ve výši 300 000 Kč a rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s uvedenými příjemci, ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/15/2021.



Přílohy:
Příloha č. 01 usnesení - Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje-nevyhovění
(samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
Příloha č. 02 usnesení – Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje
(samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
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