


Důvodová zpráva:    

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého (dále jen „ROK“)  kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“)  k projednání návrh na rozdělení účelové dotace z rozpočtu Olomouckého kraje určené na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v roce 2021 dle Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji (dále jen „Program“), Podprogramu č. 2.
Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2021 byl schválen usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/43/2020 ze dne 22.06.2020, ve znění změn schválených usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/99/83/2020 ze dne 31.08.2020 a usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/46/2021 ze dne 22.02.2021.
Účelem Podprogramu č. 2 je částečné finanční zajištění poskytování sociálních služeb zařazených do Sítě sociálních služeb Olomouckého kraje z finančních prostředků rozpočtu Olomouckého kraje. 
Do tohoto Podprogramu byly alokovány finanční prostředky ve výši 40 000 000 Kč.
Oprávnění žadatelé
Oprávněnými žadateli jsou:
1. příjemci dotace z Podprogramu č. 1, s výjimkou příspěvkových organizací nebo obcí; 
2. poskytovatelé sociálních služeb zařazených do sítě sociálních služeb definované AKČNÍM PLÁNEM na příslušný kalendářní rok financované prostřednictvím Programu podpory B, s výjimkou příspěvkových organizací nebo obcí;
3. poskytovatelé sociálních služeb zařazených do sítě sociálních služeb definované AKČNÍM PLÁNEM na příslušný kalendářní rok financované prostřednictvím Individuálního projektu Olomouckého kraje „Azylové domy v Olomouckém kraji I.“, s výjimkou příspěvkových organizací nebo obcí.
Administrace dotačního řízení
Vyhlášení výzvy pro podávání žádostí do Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji – Podprogramu č. 2 bylo zveřejněno v lednu 2021. Lhůta pro podávání elektronických žádostí do systému RAP byla stanovena na období od 15.03.2021  do 07.04.2021 do 12:00 hod., lhůta pro doručení žádostí byla stanovena do 15.04.2021. 
Ve lhůtě stanovené pro příjem žádostí bylo doručeno 49 žádostí jednotlivých subjektů, z nichž jedna žádost byla stornována. Jednalo se o žádost spolku Bílý kruh bezpečí z.s., který požádal o provedení storna z důvodu chyby v žádosti. Po stornování této žádosti Bílý kruh bezpečí z.s. žádost opětovně podal. 
Žadateli KAPPA-HELP, z.s. bylo povoleno podat žádost dne 07.04.2021 po uplynutí lhůty pro podání žádostí do elektronického systému RAP, (konkrétně ve 13:33 h). Tato žádost byla uznána za řádně podanou, neboť k pozdnímu podání došlo z důvodu technických problémů na straně vyhlašovatele. Problém byl ze strany žadatele včas technické podpoře nahlášen, avšak dodavatelem systému byla chyba odstraněna až po uplynutí lhůty pro příjem žádostí.
Celková výše požadavků na dotaci činila 106 128 182 Kč. Podané žádosti byly po formální stránce zkontrolovány v souladu se schváleným Programem.
Podmínky vyhlášeného dotačního řízení dle Programu, Podprogramu č. 2 splnilo 48 podaných žádostí poskytovatelů sociálních služeb na 153 služeb. 
Souhrn požadavků na dotaci v rámci Podprogramu č. 2 v členění dle způsobu financování:

	Způsob financování 
	 Počet služeb od jednotlivých žadatelů
	 Požadovaná výše dotace 

	Podprogram č. 1
	136
	            98 547 737    

	Program podpory B
	4
	                 698 999    

	IP Olomouckého kraje "Azylové domy v Olomouckém kraji I." (IP)
	12
	              6 624 716    

	Podprogram č. 1 / IP
	1
	                 256 730    

	 Celkový součet 
	153
	          106 128 182    


Výpočet výše dotace 
Výpočet výše dotace jednotlivým službám, na které byla podána žádost splňující podmínky vyhlášeného dotačního řízení, byl stanoven v souladu s čl. 3.1 Podprogramu č. 2  Programu. Výše požadavku do tohoto podprogramu nesmí dle čl. II. odst. 2.1 převyšovat rozdíl mezi požadavkem na dotaci (poníženým o nadhodnocené/neuznatelné náklady) v rámci Podprogramu č. 1 a přiznanou výší dotace z Podprogramu č. 1. Požadavky nižší než minimální hranice podpory 25 000 Kč byly eliminovány. Následně byly návrhy dotací stanoveny uvedeným způsobem:
0. Žádostem o dotaci pro sociální služby, které obdržely dotaci v rámci Podprogramu č. 1:
Žádostem byla stanovena výše dotace výpočtem dle vzorce tak, že od návrhu podpory na základě výpočtu v Podprogramu č. 1 (kalkulace – výpočet dle vzorců na základě počtu jednotek zařazených do sítě sociálních služeb) byla odpočítána skutečná výše dotace v Podprogramu 1. Záporné a nulové hodnoty byly eliminovány, (tzn., těmto požadavkům nebylo vyhověno). 
(1) Žádostem o dotaci pro sociální služby, které obdržely dotaci v rámci Programu podpory B:
Žádostem byla stanovena výše dotace výpočtem dle vzorce stanoveném v Podprogramu č. 1 (kalkulace – výpočet dle vzorců na základě počtu jednotek zařazených do sítě sociálních služeb). Z takto stanovené kalkulace bylo jako podklad pro stanovení výše dotace použito 20 %.  
(2) Žádostem o dotaci pro sociální služby, které obdržely dotaci v rámci Individuálního projektu Olomouckého kraje „Azylové domy v Olomouckém kraji I.“:
Žádostem byla stanovena výše dotace výpočtem vymezeným v Podprogramu č. 2. Vzhledem ke skutečnosti, že výše požadavku na podporu v rámci tohoto podprogramu nesmí převyšovat rozdíl mezi kalkulací vypočtenou dle principů Podprogramu č. 1 a výší finančních prostředků přiznaných na daný rok na základě smlouvy o zajištění poskytování sociálních služeb v rámci individuálního projektu, byly výsledky rozdílu mezi kalkulací a dotací z individuálního projektu nižší než 25 000 Kč, (což je minimální hodnota podpory v Podprogramu č. 2), eliminovány. Z takto stanovené kalkulace bylo jako podklad pro stanovení výše dotace použito 13 %.  
Následně byly vypočtené hodnoty sečteny a na jejich základě byl stanoven koeficient, kterým byly navrhované výše dotací upraveny tak, aby se souhrn návrhů dotace pro jednotlivé sociální služby rovnal výši disponibilních zdrojů (koeficient – podíl, v jehož čitateli je výše disponibilních zdrojů a v jeho jmenovateli součet všech stanovených návrhů dotace).
Výsledné hodnoty (vypočtené na základě vzorce) byly dále upraveny:
(1) V případě, že byla vypočtená hodnota podpory projektu vyšší než stanovená maximální hranice dotace, byla tato hodnota snížena na maximální hranici podpory a součet rozdílů hodnot byl použit k poměrnému navýšení vypočtených hodnot ostatních projektů. 
(2) Vypočteným hodnotám, které nedosáhly minimální hranice 25 000 Kč, byla přiřazena hodnota 0; součet rozdílů hodnot byl použit k poměrnému navýšení vypočtených hodnot ostatních projektů.
Výsledné návrhy dotací byly zaokrouhleny na stokoruny.
Návrh výše dotace jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb zpracovaný v souladu s Podprogramem č. 2 Programu je v příloze č. 1 usnesení. 
Schvalovací proces
Konkrétní návrh na poskytnutí dotace jednotlivým sociálním službám je uveden v příloze č. 1 usnesení. 
K přerozdělení a distribuci finančních prostředků jednotlivým poskytovatelům v rámci Podprogramu č. 2 Programu je nutno schválit vzorovou veřejnoprávní smlouvu. Návrh vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace je uveden v příloze č. 2 usnesení.
Materiál byl předložen na jednání Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje dne 20.05.2021. Komise projednala předložený materiál a svým usnesením 
č. UK-RS/6/2/2021, doporučila Radě Olomouckého kraje: 
a) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotace jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb zpracovaným v souladu s Podprogramem č. 2 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2021,

b) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na poskytnutí dotace jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb zpracovaný v souladu s Podprogramem č. 2 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2021.


Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 31. 5. 2021 a svým usnesením č. UR/22/59/2021 navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  
1. rozhoduje o poskytnutí účelově určených dotací z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb na rok 2021 ve výši stanovené v souladu s Podprogramem č. 2 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2021 jednotlivým sociálním službám, dle Přílohy č. 1 usnesení 
2. nevyhovuje žádostem o poskytnutí účelově určené dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb na rok 2021 žadatelům dle Přílohy č. 1 usnesení, včetně odůvodnění dle Přílohy č. 1 usnesení
3. schvaluje znění vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelově určené dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb, dle Přílohy č. 2 usnesení 
4. rozhoduje o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí účelově určené dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb s jednotlivými poskytovateli sociálních služeb dle Přílohy č. 1 usnesení, ve znění vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelově určené dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb, dle Přílohy č. 2 usnesení 
Přílohy usnesení:
1. Příloha č. 1
Návrh na poskytnutí dotace (počet stran dokumentu: 17)
1. Příloha č. 2
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35. - Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Podprogram č. 2 - vyhodnocení
