Důvodová zpráva
Na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje je předložena k odsouhlasení smlouva 
o poskytnutí příspěvku s obcí Měrotín, týkající se výstavby chodníku pro pěší vedoucího k novostavbě Olomouckého kraje, která je zařazena do transformace příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, kterou Olomoucký kraj realizoval prostřednictvím Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP). 
[bookmark: _GoBack]V rámci II. etapy projektu Transformace příspěvkové organizace Nové Zámky realizoval Olomoucký kraj novostavbu 2 objektů v obci Měrotín pod názvem „Transformace příspěvkové organizace Nové Zámky - poskytovatel sociálních služeb - II. etapa - novostavba RD Měrotín“. Objekty jsou  umístěny na pozemku parc. č. 262/5 v k.ú. Měrotín, který leží na okraji obce u silnice III. třídy vedle obecní sokolovny. Novostavba objektů v Měrotíně byla dokončena a zkolaudována v únoru 2021 a předána do správy příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb. Objekty slouží pro 12 klientů s poskytováním služby domov pro osoby se zdravotním postižením (DOZP). Provoz zařízení byl zahájen 1. 5. 2021.

Novostavba je napojena přípojkami na veškeré inženýrské sítě, které je probíhají podél našeho pozemku v jeho těsné blízkosti. Splaškovou kanalizaci, na kterou je nový objekt napojen, obec vybudovala v roce 2017 a Olomoucký kraj přispěl na její přivedení k objektu částkou 431 007,00 Kč včetně DPH. 

K novostavbě objektů ovšem není přiveden chodník, jelikož obec na této straně silnice nemá chodník vybudován. Obec Měrotín si v předchozích letech nechala vypracovat projektovou dokumentaci na rekonstrukci a výstavbu chodníků v rámci obce. Realizace chodníků však probíhá s ohledem na finanční možnosti obce 
po dílčích etapách. 
Pro napojení našich objektů na obecní pěší komunikace je navrženo vybudovat chodník v délce 61 metrů a v šířce 2 metry včetně obrub s povrchem ze zámkové dlažby. Tento chodník bude napojen na stávající chodníky v obci.  
Obec má zájem vybudovat nový chodník až k nemovitosti Olomouckého kraje, avšak nemá dostatečné finanční prostředky na brzkou realizaci celé výstavby v této lokalitě. 
Předpokládané náklady na vybudování nového chodníku činí 151 290,41 Kč s DPH. S ohledem na zdravotní stav klientů a po jednání s vedením obce je proto navrženo, aby Olomoucký kraj poskytnul obci Měrotín potřebné finanční prostředky na vybudování tohoto chodníku. Chodník zůstane v majetku obce, která se o něj bude starat.

Ve smlouvě o poskytnutí příspěvku je uvedeno, že se Olomoucký kraj zavazuje uhradit veškeré účelně vynaložené náklady týkající se výstavby této investiční akce. V případě, že skutečně vynaložené náklady této investiční akce budou nižší, zavazuje se obec Měrotín k vrácení rozdílu ceny. 

Příspěvek bude vyúčtován do 3 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu.


	
Finanční prostředky ve výši 151 290,41 Kč budou na obec převedeny z rozpočtu odboru investic z investiční akce „Transformace příspěvkové organizace Nové Zámky - poskytovatel sociálních služeb - II. etapa - novostavba RD Měrotín“. Rozpočtová změna je přílohou č. 2.

O uzavření Smlouvy o příspěvku je oprávněno ve smyslu ustanovení § 36 písm. b) zákona č. 129/2000 sb., o krajích v platném znění, rozhodovat Zastupitelstvo Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/21/42/2021 ze dne 17. 05. 2021 souhlasila s poskytnutím příspěvku na realizaci investiční akce „Komunikace pro pěší – Měrotín č. p. 106 obci Měrotín a souhlasila s uzavřením smlouvy o poskytnutí příspěvku obci Měrotín a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření smlouvy o poskytnutí příspěvku. 

Příloha usnesení:
Usnesení_příloha č. 01 - Smlouva o poskytnutí příspěvku (4 strany)
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