
Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) svým usnesením č. UZ/19/54/2020 ze dne 17. 2. 2020 schválilo Smlouvu o pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021 č. 2020/01358/OSKPP/DSM (dále jen Smlouva). Součástí této Smlouvy je stanovení termínu pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže 2021 (dále jen Her), a to od 20. – 25. 6. 2021.

Následně byl dne ke Smlouvě schválen Dodatek č. 1 pod číslem usnesení UZ/22/48/2020 ze dne 21. 9. 2020, který provádí změnu v těchto bodech:
1. posunutí termínu konání LODM 2021 o týden později oproti termínu ve smlouvě, tj. na termín od 27. 6. – 2. 7. 2021,
2. navýšení rozpočtu LODM 2021 o 1 934 500 Kč oproti původní kalkulaci, 
3. navýšení o 2 500 000 Kč, která nahradila finanční ztrátu ubytovatele,
4. Příloha č. 3 Smlouvy: navýšení počtu sportů,
5. Příloha č. 3 Smlouvy: změna počtu účastníků,
6. Příloha č. 7 Smlouvy: změna Garantovaného rozpočtu Her,
7. snížení příspěvku města Velká Bystřice do rozpočtu Her, a to na 50 000 Kč.

Vzhledem k současné nepříznivě se vyvíjející zdravotní situaci rozhodlo Zastupitelstvo Olomouckého kraje o odložení termínu konání Her a to na 19. 6. – 24. 6. 2022 a to dne 21. 12. 2020 pod č.j. UZ/2/89/2020. 
Dne 17. 3. 2021 proběhlo jednání Řídícího výboru Her, na kterém Univerzita Palackého v Olomouci (dále jen UPOL), jako důležitý partner pořadatele, navrhla úpravu stávajícího termínu, a to na 26. 6. – 1. 7. 2022. Jako nejzásadnější důvody pro posunutí Her uvedla garanci zajištění téměř 100% kapacity ubytování na kolejích UPOL. Současně s posunutím termínu dojde k významnému snížení finančních nákladů za ubytování oproti původní nabídce. Po pečlivém zvážení Olomoucký kraj doporučil tuto variantu. Posun termínu zajistí plnohodnotné využití zázemí, jež koleje UPOL nabízejí.
O této skutečnosti byl informován Český olympijský výbor, který nový termín odsouhlasil prostřednictvím svého Výkonného výboru.

Předkládaný materiál řeší Dodatek č. 2 ke Smlouvě o pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021:

Stávající znění čl. I. odst. 1 Předmět smlouvy:
1. Stávající znění čl. I. odst. 1 Předmět smlouvy:
Předmětem této smlouvy je závazek pořadatele uspořádat Hry X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021 (dále jen „Hry“) ve dnech 27. 6. 2021 (neděle) – 2. 7. 2021 (pátek) na území Olomouckého kraje, a to za podmínek v této smlouvě dále uvedených a v souladu s pokyny zadavatele, vyplývajících z práv a povinností pořadatele uvedených ve smlouvě, skutečností uvedených v kandidatuře Olomouckého kraje, v doplněních kandidatury a na základě doporučení a v rozsahu povinností pořadatele definovaných Manuálem ODM, který jako Příloha č. 1 tvoří nedílnou součást této smlouvy. Zadavatel se zavazuje pořadateli za řádné plnění závazků pořadatele dle této smlouvy uhradit náklady vynaložené pořadatelem dle čl. V. této smlouvy.
[bookmark: _GoBack]Stávající znění čl. I. odst. 1 Předmět smlouvy se mění a nově zní:
Předmětem této smlouvy je závazek pořadatele uspořádat Hry X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021 (dále jen „Hry“) ve dnech 26. 6. 2022 (neděle) – 1. 7. 2022 (pátek) na území Olomouckého kraje, a to za podmínek v této smlouvě dále uvedených a v souladu s pokyny zadavatele, vyplývajících z práv a povinností pořadatele uvedených ve smlouvě, skutečností uvedených v kandidatuře Olomouckého kraje, v doplněních kandidatury a na základě doporučení a v rozsahu povinností pořadatele definovaných Manuálem ODM, který jako Příloha č. 1 tvoří nedílnou součást této smlouvy. Zadavatel se zavazuje pořadateli za řádné plnění závazků pořadatele dle této smlouvy uhradit náklady vynaložené pořadatelem dle čl. V. této smlouvy.

Současně se změnou termínu konání Her se mění také název akce a to na Hry X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2022.

Dále Dodatek č. 2 řeší veškeré změny, které souvisí se změnou termínu konání Her (např. úpravu termínů dle aktualizovaného harmonogramu Her, je nově doplněný článek týkající se partnerského plnění Johnny Servisu, aktualizovaný rozpočet a dalších).

Předkladatel a zpracovatel navrhují ZOK rozhodnout o uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě č. 2020/01358/OSKPP/DSM o pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021 mezi Olomouckým krajem a Českým olympijským výborem a Českou olympijskou a.s., dle důvodové zprávy a dle Přílohy č. 01 usnesení. 
Přílohy:

Usnesení_příloha č. 01 - Dodatek č. 2 ke Smlouvě o pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021

Zpráva k DZ_příloha č. 01 - Dodatek č.1

Zpráva k DZ_příloha č. 02 - Smlouva o pořádání Her X. letní olympiády dětí a mládeže ČR 2021

Zpráva k DZ_příloha č. 03 - Harmonogram příprav
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