Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) na svém zasedání dne 17. 2. 2020 schválilo Pravidla dotačního programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“.
Ve schváleném rozpočtu roku 2020 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 6 000 000 Kč pro dotační program „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020“, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
A) dotační titul č. 1: Podpora výstavby a rekonstrukcí (celková alokovaná částka 5 000 000 Kč)
B) dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti (celková alokovaná částka 1 000 000 Kč)

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačního titulu č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti.

Anotace k dotačnímu programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“: 
V dotačním titulu č. 2 – Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti bylo možné žádat o finanční podporu na nákup movitých věcí do vlastnictví žadatele pro knihovny a kulturní zařízení nad 40 000 Kč (za jednu věc či nedělitelný soubor věcí; např. opona, promítačka, kamera, ozvučovací a osvětlovací technika, apod.), zaměřená cíleně na zkvalitnění podmínek pro kulturní a společenský život v obcích a městech Olomouckého kraje.

Příjem žádostí proběhl od 8. 6. 2020 do 19. 6. 2020. Dotace je poskytována na období kalendářního roku 2020. Maximální výše dotace na jednu akci činí 40 000 Kč, minimální výše dotace činí 200 000 Kč.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“.

V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 22 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 2 670 720 Kč 
(převis oproti schválené alokaci 1 670 720 Kč)
Hodnoceno bylo celkem 22 žádostí.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u 22 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 31. 7. 2020.
Odborná komise hodnotila žádosti v termínu 19. 8. 2020.
Rada Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu do 14. 9. 2020.

Návrh na vyhodnocení dotačního programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“.

Navržené výše dotace v dotačním programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“ odsouhlasené Rada Olomouckého kraje a předkládané ke schválení ZOK pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v Příloze č. 1 důvodové zprávy. Jedná se o 15 žádostí v celkové výši 1 039 842 Kč z celkového počtu 22 žádostí v celkové výši 1 557 842 Kč.
	
Rada Olomouckého kraje dne 14. 9. 2020 rozhodla o převodu finanční částky ve výši 557 842 Kč z nevyčerpaných finančních prostředků alokovaných v dotačním programu „Program na podporu pořízení drobného majetku v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020“ do dotačního programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“ na celkovou částku 1 557 842 Kč.

Žádostem, které dosáhly bodového ohodnocení v rozmezí od 201 do 550 bodů, bylo vyhověno plně nebo částečně.

Komise pro kulturu a památkovou péči Rady Olomouckého kraje žádosti projednala na svém zasedání dne 19. 8. 2020. Dle návrhu komise bylo hodnoceno všech 22 podaných žádostí.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 14. 9. 2020 projednala žádosti ve výši do 200 000 Kč, schválila dotace příjemcům v celkové výši 518 000 Kč (celkem 7 žádostí). Přehled schválených dotací je uveden v Příloze č. 2.
O přidělení dotací v rámci vyhodnocení tohoto dotačního programu bude rozhodovat podle příslušných ustanovení zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, na základě doporučení Komise pro kulturu a památkovou péči Rady Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje pro dotace do výše 200 000 Kč pro jednoho žadatele a Zastupitelstvo Olomouckého kraje na návrh Rady Olomouckého kraje pro dotace nad 200 000 Kč a pro veškeré žádosti o dotace, kde je žadatelem obec. V posledním sloupci Přílohy č. 1 je uveden řídící orgán, který rozhodne o poskytnutí dotace.
Informace o vyhovění/nevyhovění či vyřazení žádosti bude žadatelům zaslána do 15 dnů po vyhodnocení žádostí dotačního programu ROK/ZOK.
Informace o schválených žádostech bude vyvěšena na webových stránkách Olomouckého kraje.
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory, předkladatel doporučuje poskytnutí dotací formou podpory malého rozsahu (de minimis) nebo mimo režim veřejné podpory. Informace o formě poskytnutí dotace je uvedena v předposledním sloupci Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu,
2. schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“, jejichž schválení náleží Zastupitelstvu Olomouckého kraje, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy, 
3. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“, jejichž schválení náleží Zastupitelstvu Olomouckého kraje, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv – Příloha č. 7, 9 a 11, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 23. 9. 2019 usnesením č. UZ/17/6/2019,
4. uložit podepsat Ing. Petru Vránovi, náměstkovi hejtmana, veřejnoprávní smlouvy dle bodu 2 a 3 usnesení,
5. vzít na vědomí informaci o dotacích schválených Radou Olomouckého kraje v dotačním programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“ dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2 důvodové zprávy.

Přílohy:

Příloha č. 1	
Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“ (strana 4–7)

Příloha č. 2	
Přehled schválených dotací ROK z rozpočtu Olomouckého kraje v dotačním programu „Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – dotační titul č. 2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti“ (strana 8–9)
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35. – Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2020 – vyhodnocení DT2: Podpora obnovy kulturního zázemí v investiční oblasti
