


Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 16. 12. 2019 usnesením č.  UZ/17/16/2019 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (dále jen „Zásady“). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) je předkládána následující žádost 
o poskytnutí individuální dotace:

Žadatel: Domov seniorů Komárov s.r.o.
               Komárov 262, 785 01 Komárov,     IČO: 02029502, DIČ: CZ02029502                                                               

Název projektu: Vybudování rehabilitačního zázemí pro seniory
Termín doručení: 26. 8. 2020 (ve VFP i DS)
Stručný popis projektu - investiční: 
Územní působnost projektu: Lokální 

Záměrem projektu je vybudování rehabilitačního zázemí pro seniory v podobě pořízení dvou venkovních rehabilitačních prvků a zastřešení proti slunci, včetně vybudování bezbariérového přístupu, v areálu Domova seniorů Komárov. Rehabilitační prvky jsou konstruovány pro udržení, případně zlepšení funkcí pohybového aparátu a umožní zmírnit dopady stárnutí. Rehabilitační prvky budou vybudovány v blízkosti dětského hřiště a budou volně přístupné i veřejnosti obce Komárov a širokému okolí. Zastřešení má chránit před sluncem a současně být místem pro setkávání seniorů z Domova a jejich rodin, které bude sloužit pro každodenní odpočinek.

Termín realizace:   1. 10. 2020 – 20. 12. 2020   

Dotace bude použita na:  dva venkovní rehabilitační prvky a zastřešení proti slunci

Celkové výdaje realizovaného projektu:	305 000 Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: (68,85 %)	210 000 Kč
Vlastní zdroje:                                                                                                 95 000 Kč

Doplňující informace:
Žadatel podal v r. 2018 žádost o individuální dotaci ve výši 210 000 Kč na investiční akci „Vybudování zahradní pergoly“ v areálu Domova seniorů Komárov, která měla sloužit k relaxaci a odpočinku klientů. Součástí zahradní pergoly měly být elektroinstalace a terénní úpravy spojené s vybudováním bezbariérového přístupu. Pergola měla být situována směrem k  dětskému hřišti z důvodu posílení mezigenerační komunikace a zlepšení duševních aktivit seniorů a měla sloužit nejen klientům domova, ale také místním obyvatelům a široké veřejnosti. Žádosti nebylo vyhověno.
V Dotačním programu pro sociální oblast 2020, dotačním titulu Podpora infrastruktury sociálních služeb Olomouckého kraje byla poskytnuta dotace žadateli Senioři Komárov s.r.o., IČO 02666464, (žadatel sídlí na stejné adrese jako Domov seniorů Komárov s.r.o.), ve výši 120 250 Kč na „Pořízení křesel a matrací pro imobilní klienty DZR a DS“, protože jako registrovaný poskytovatel sociálních služeb byl oprávněným žadatelem v tomto dotačním titulu.


1. Posouzení žádosti a jejího účelu z pohledu naplnění podmínek pro poskytnutí individuální dotace
Žádost naplňuje odstavec 1 Zásad – neoprávněný žadatel ve vyhlášeném dotačním programu (Dotační program pro sociální oblast 2020 - dotační titul Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.).

 
2. Posouzení formálních náležitostí žádosti o individuální dotaci
Žádost naplňuje odstavec 4 Zásad - žádost byla doručena v termínu a požadovanou formou. 

3. Posouzení žádosti a jejího účelu z pohledu naplnění podmínky významnosti akce/projektu – výjimečnost akce/projektu
Žádost nenaplňuje odstavec 5 Zásad  - nejedná se o akci/projekt mimořádného významu.

Závěr: 
Návrh: NEVYHOVĚT  


Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 14. 9. 2020 usnesením č. UR/100/80/2020 a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. Vzít na vědomí důvodovou zprávu
Nevyhovět žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Domov seniorů Komárov s.r.o., Komárov 262, 785 01 Komárov, IČO  02029502, dle důvodové zprávy, s odůvodněním dle důvodové zprávy 
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