Důvodová zpráva
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen materiál s žádostí o poskytnutí finančního daru z rozpočtu Olomouckého kraje „České republice – Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje“ na zpracování projektové dokumentace na výstavbu „Požární stanice a sídla územního odboru HZS OK v Prostějově“. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na zasedání dne 16. 12. 2019 usnesením 
č. UZ/18/17/2019 schválilo rozpočet Olomouckého kraje pro rok 2020. Součástí schváleného rozpočtu je mimo jiné částka na projektovou dokumentaci na výstavbu Požární stanice a sídla územního odboru HZS v Prostějově, kdy bylo do rozpočtu navrženo a schváleno vyčlenění finančích prostředků ve výši 2.000.000 Kč (UZ 016, §5273 pol. 6121). 
Zdůvodnění: 
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (dále jen HZS OK) se dlouhodobě potýká s problémem nedostatečného prostoru pro umístění požární techniky a výkon služby na požární stanici v Prostějově. Ze strany HZS OK byly opakovaně hledány cesty, jak tuto situaci vyřešit, např. přístavbou nebo rekonstrukcí stávajícího areálu na ul. Wolkerova v Prostějově (viz Příloha č. 1 - Záměr výstavby)
Z výsledku posouzení stávajících možností se jako nejefektivnější řešení jeví výstavba nového areálu, kde by byla umístěna jak Požární stanice a sídlo územního odboru HZS OK v Prostějově, tak výjezdové stanoviště Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje (dále jen ZZS OK). Na základě dohody s vedením města Prostějov se podařilo vytipovat vhodné pozemky v majetku města (pozemky za ul. Brněnská, Prostějov). 
HZS OK nechal zpracovat územně analytickou studii, která potvrdila vhodnost pozemků pro výstavbu společného areálu pro HZS OK a ZZS OK. Na novém pozemku by vznikla 
i prostorová rezerva pro další rozvoj např. interaktivní centrum pro vzdělávání občanů z oblasti bezpečnosti apod.
Součástí nově budovaného areálu navrhuje HZS OK doplnit zázemí pro odbornou přípravu jednotek sboru dobrovolných hasičů obcí a členů občanského sdružení působícího na úseku požární ochrany.  
Na výstavbu Požární stanice a sídla územního odboru HZS OK a výjezdového střediska ZZS OK, bude podle současného stavu navrhovaných programových dokumentů možnost čerpat prostředky z Integrovaného operačního programu v programovém období 2021 – 2027. Realizace projektu by byla společná mezi HZS OK a Olomouckým krajem. 
Z důvodu připravenosti na čerpání prostředků financovaných ze strukturálních fondů EU, je nutné mít připravenou stavební dokumentaci alespoň do stupně pro vydání stavebního povolení. 
Odbor investic Krajského úřadu Olomouckého kraje ve svém rozpočtu pro rok 2020 vyčlenil finanční prostředky na část projektové dokumentace týkající se výstavby výjezdového střediska ZZS OK v Prostějově.
S ohledem na společné řešení je navrženo, aby Olomoucký kraj poskytl HZS OK finanční dar ve výši 2 mil. Kč, kdy HZS OK již obdržel finanční dar ve výši 2 mil. Kč od města Prostějova na zpracování projektové dokumentace.
V případě poskytnutí finančního daru vypíše HZS OK veřejnou zakázku na zpracování projektové dokumentace společného areálu v Prostějově, přičemž projektovou dokumentaci na objekty HZS OK bude hradit HZS OK z daru Olomouckého kraje a města Prostějova a Olomoucký kraj uhradí projektovou dokumentaci na výstavbu výjezdového stanoviště ZZS OK. 
Vlastníkem zpracované projektové dokumentace bude HZS OK (za část HZS) a Olomoucký kraj (za část ZZS), kdy tuto projektovou dokumentaci je následně možné předložit jako součást dokumentace projektu v rámci IROP 2021 – 2027.  

Rada Olomouckého kraje doporučila usnesením č. UR/99/7/2020 ze dne 
31. 8. 2020 Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
	1.
	vzít na vědomí důvodovou zprávu

	2.
	schválit poskytnutí finančního daru ve výši 2.000.000 Kč České republice – Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje, IČO: 70885940, dle důvodové zprávy

	3.
	schválit uzavřením darovací smlouvy s Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje, IČO: 70885940, dle důvodové zprávy, ve znění dle darovací smlouvy uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy

	4.
	[bookmark: _GoBack]uložit podepsat darovací smlouvu dle bodu 3 usnesení

	O: Ladislav Okleštěk, hejtman Olomouckého kraje



Přílohy: 
Příloha č. 1 – Záměr výstavby požární stanice Prostějov (strana 3 – 10) 
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