Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 23. 9. 2019 usnesením č.  UZ/17/16/2019 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (Zásady). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je nyní předkládána 1 žádost o individuální dotaci  v oblasti cestovního ruchu a vnějších vztahů, viz. Příloha č. 1. 

Žádost č. 18: Mikroregion Jesenicko, „Pořízení sněžného vozidla včetně techniky pro údržbu lyžařských běžeckých tratí v Olomouckém a Moravskoslezském kraji“ (IČO: 70970670) 
Hlavní aktivitou projektu je pořízení sněžné rolby včetně vybavení. Tato sněžná rolba bude využívaná především pro zimní údržbu lyžařských běžeckých tratí (dále též LBT) a dále bude využívaná k úpravě terénu těžkého sněhu a ledu, ve kterém se pohybují turisté a sníží tak možnost úrazů. Pořízení nové rolby zajistí údržbu na trase Jesenické lyžařské magistrály a přilehlých okruzích Kurzovní včetně spojky Barborka. Zvýší se i frekvence údržby lyžařských běžeckých tras, a to až na 4x týdně. Nová technologie přinese jistotu dobrého technického stavu, a tím také snížení množství neupravených lyžařských běžeckých tras z důvodu poruchovosti staré rolby, resp. její nepojízdnosti, současně zajistí kvalitnější rýsování běžeckých stop (nová technologie frézy a prořezávačů stop) a dojde i ke zlepšení ovzduší na horách díky novému motoru a nižším emisím. Požadovaná rolba bude vybavena 12 - cestnou odklízecí radlicí s rychloupínacím systémem, sněžnou frézou, stopovacím zařízením na vytváření dvou běžeckých stop, sadou pásů s kombi příčkami. Další nezbytnou výbavou pro efektivní údržbu (zkvalitnění a urychlení práce) a bezpečnost, budou plná kola na oběžných nápravách, předehřev hydraulického oleje, přídavné topení pro předehřev chladicí kapaliny, hydraulicky sklopné finišery frézy, rám kabiny řidiče, centrální bezpečnostní zamykání, kamera pro sledování situace za sněžným vozidlem, hledáček a paket přídavného LED osvětlení. Součástí rolby bude také GPS, která bude zaznamenávat pohyb rolby a tudíž zobrazovat na webech a aplikacích aktuální stav úpravy tratí (např.: www.bilestopy.cz ). V rámci projektu budou upravovány lyžařské běžecké trasy Jesenické lyžařské magistrály o celkové délce 10,6 km. 

Motivací pro pořízení rolby je, mimo výše uvedené, i řešení současné organizace údržby lyžařských běžeckých tras. Aktuálně je údržba Jesenické lyžařské magistrály zajišťována částečně provozovatelem z Olomouckého kraje (Josef Sekula) a částečně provozovatelem z Moravskoslezského kraje (Vojenská lázeňská a rekreační zařízení, p. o.). Rolba provozovatele z Olomouckého kraje však nedosahuje potřebných technologických standardů a není tak schopna pokrýt údržbu celého příslušného úseku (Červenohorské sedlo – Praděd). V úseku chata Švýcárna – Praděd tedy údržbu zajišťuje provozovatel Vojenská lázeňská a rekreační zařízení, p. o.  

Pořízením nové rolby bude zajištěna údržba LBT v úseku Červenohorské sedlo – Praděd provozovatelem z Olomouckého kraje. V údržbě LBT v okolí Pradědu se pak provozovatelé roleb z Olomouckého a Moravskoslezského kraje budou střídat v závislosti na vzájemné domluvě. Tím bude zajištěna vyšší frekvence údržby LBT.

Předpokládaný termín dodání rolby je přelom prosince 2020 a ledna 2021. 

Náklady na pokrytí provozu pořizované rolby (opravy, servis, pojištění) se zavázal nést Mikroregion Jesenicko. 

Dotace bude použita na nákup sněžného vozidla - rolby a jeho příslušenství.
Termín realizace: 1. 10. 2020 – 30. 6. 2021
Žádost splňuje základní podmínky pro poskytnutí dotace na velký projekt – Hlavním cílem projektu je zvýšit atraktivitu turistické oblasti Jeseníky a zlepšit kvalitu stávajících běžeckých lyžařských tras v této oblasti a to nákupem sněžné rolby na jejich údržbu. Zároveň bude podpořen cestovní ruch, který je jednou z nejvíce zasažených oblastí hospodářství v souvislosti s epidemií SARS-CoV-2. Vzhledem k výše uvedenému se jedná o akci nadregionálního charakteru. Projekt se shoduje s podporovanou oblastí a splňuje podmínku mimořádnosti. Formální náležitosti žádost splňuje. Žádost však byla podána 1. 9. 2020, přičemž termín pro podání žádostí o dotaci nad 200 000 Kč byl stanoven výše uvedenými Zásadami do 31. 8. 2020.
Odůvodnění výjimky ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020: Žádost naplňuje svým účelem odst. 5.1.2. e) - jedná se o mimořádnou akci nadregionálního významu. Žádost byla podána 1. 9. 2020, přičemž termín pro podání žádostí byl stanoven výše uvedenými Zásadami do 31. 8. 2020. Vzhledem k výjimečnosti projektu a možnosti čerpat na pořízení rolby dotaci z rozpočtu Ministerstva pro místní rozvoj (dále též jen MMR) doporučujeme v souladu s ustanovením 6.7 výše uvedených Zásad schválit výjimku ze Zásad a akceptovat žádost i po termínu pro podání.
Financování projektu: 

Celkové předpokládané výdaje:  			6 133 192 Kč 
Vlastní/jiné zdroje: 					     66 596 Kč 
Výše požadované dotace z MMR: 		3 066 596 Kč 
Výše požadované dotace: 				3 000 000 Kč 

Financování projektu bude v případě schválení poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje probíhat v návaznosti na poskytnutí dotace z rozpočtu MMR ještě v letošním roce (2020). Žadatel v této souvislosti od MMR  již obdržel Registraci akce, což je dokument potvrzující navržení žádosti k přidělení dotace z rozpočtu ministerstva. Rozhodnutí o poskytnutí dotace ze strany MMR bude vydáno příjemci dotace v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb., a s vyhláškou MF č. 560/2006 Sb., po kontrole zaslaných doplňujících dokladů tzv. „druhé vlny“, mezi kterými jsou i doklady o provedení zadávacího/ výběrového řízení.
Rada Olomouckého kraje navrhuje žádosti vyhovět v plné výši 3 000 000 Kč (VÝJIMKA ZE ZÁSAD). Dotace bude poskytnuta maximálně do výše 3 000 000 Kč a zároveň maximálně do výše 48% vysoutěžené ceny pořizované rolby (tato skutečnost bude zohledněna ve znění smlouvy o poskytnutí dotace). Finanční prostředky na pokrytí výše uvedené žádosti jsou alokovány v rezervě Rady Olomouckého kraje. 
Režim poskytnutí dotace z pohledu veřejné podpory bude konzultován před uzavřením smlouvy s odborem majetkovým, právním a správních činností. 
[bookmark: _GoBack]Výbor pro rozvoj cestovního ruchu svým usnesením č. UVRCR/20/2/2020 ze dne 7. 9. 2020, doporučil Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotace ve výši 3 000 000 Kč a současně maximálně do výše 48 % vysoutěžené ceny pořizované rolby. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/100/14/2020 ze dne 14. 9. 2020 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 s odůvodněním dle důvodové zprávy, schválit poskytnutí dotace a schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace. 


Přílohy:
Příloha č. 1 –	 Žádost o individuální dotaci v oblasti cestovního ruchu a vnějších vztahů (samostatná příloha DZ ve formátu .xls) 
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