


Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje vyslovila svým usnesením UR/2/30/2020 ze dne 23. 11. 2020 souhlas s uzavřením dodatku ke zřizovací listině příspěvkové organizace Olomouckého kraje v oblasti kultury a předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje, v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, k projednání návrh textu dodatku zřizovací listiny Muzea a galerie v Prostějově, příspěvkové organizace, se sídlem náměstí T. G. Masaryka 7/2, 796 01 Prostějov, IČO 00091405.

U příspěvkové organizace dochází v souvislosti s realizací investiční akce – Stavba „Muzeum a galerie v Prostějově – Přístavba depozitáře“ (ORG: 60003101187) k níže uvedeným změnám v majetku v hospodaření. Tyto skutečnosti je třeba promítnout do zřizovací listiny dotčené příspěvkové organizace. Vymezení nemovitého majetku v hospodaření dotčené příspěvkové organizace ve zřizovací listině dotčené příspěvkové organizace se doplňuje o pozemek parc. č. 2636/8 a dále o díl „a“ pozemku parc. č. 2636/6 dle GP č. 6735-88/2020 ze dne 17. 6. 2020, které Muzeum a galerie v Prostějově, příspěvková organizace, nabývá z majetku v hospodaření Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace. Ve zřizovací listině Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace, se vymazává pozemek parc. č. 2636/8, přičemž úpravu ve zřizovací listině dotčené příspěvkové organizace zpracovává a orgánům Olomouckého kraje předkládá k projednání a ke schválení Odbor sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit znění dodatku ke zřizovací listině Muzea a galerie v Prostějově, příspěvkové organizace, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy s účinností od 1. 1. 2021.

Přílohy:	
Příloha č. 1 
Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Muzea a galerie v Prostějově, příspěvkové organizace (strana 2–3)
Příloha č. 2
Geometrický plán (strana 4)
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37. – Dodatek ke zřizovací listině příspěvkové organizace zřizované Olomouckým krajem v oblasti kultury
