Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje k projednání návrh na prodloužení účinnosti Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020 o 1 rok, tedy do konce roku 2021.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 23. 9. 2016 usnesením UZ/23/30/2016 Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020 (dále jen „KPVP“). Tento dokument stanovuje konkrétní opatření s určením subjektu odpovědného za jeho naplňování a termínem k jeho splnění.
V roce 2016 schválený KPVP byl již třetím plánem Olomouckého kraje. První KPVP byl schválen již v roce 2004, jeho aktualizace potom v roce 2010.
Hlavním cílem KPVP je podpora zapojení osob se zdravotním postižením do aktivního celospolečenského života a podpora při naplňování lidských práv osob se zdravotním postižením. KPVP vychází z Úmluvy o právech osob se zdravotním postižením, která byla ratifikována ČR v září 2009.
Olomoucký kraj tímto dokumentem deklaruje postoj vůči osobám se zdravotním postižením a zejména k nezbytnosti odstraňovat všechny druhy bariér, které osobám se zdravotním postižením dosud znemožňují prožívat plnohodnotný život v duchu inkluzivních tendencí. KPVP definuje v jednotlivých oblastech života opatření, která mohou přispívat k odstraňování těchto bariér. Jednotlivá opatření však současně respektují možnosti a kompetence Olomouckého kraje.
Jedním z opatření (opatření 11.2.) KPVP je rovněž zajištění činnosti Pracovní skupiny k problematice KPVP (dále jen „PS KPVP“), která je stálým pracovním orgánem hejtmana Olomouckého kraje v oblasti sledování, naplňování opatření KPVP, navrhování jeho aktualizace či doplnění. Podle schváleného statutu PS KPVP má 11 členů, kterými jsou předseda, místopředseda a další členové jmenovaní hejtmanem Olomouckého kraje. Předsedou PS KPVP je vždy náměstek hejtmana Olomouckého kraje zodpovědný za sociální oblast, místopředsedou jmenuje hejtman zástupce osob se zdravotním postižením. PS KPVP není Komisí ROK ani Výborem ZOK. 
Podle statutu PS KPVP je jejím předsedou Mgr. Ivo Slavotínek, 1. náměstek hejtmana, jako náměstek zodpovědný za sociální oblast. Další členy PS KPVP jmenuje hejtman Olomouckého kraje.
Materiály ke KPVP jsou k dispozici na webu Olomouckého kraje https://www.olkraj.cz/krajsky-plan-vyrovnavani-prilezitosti-pro-osoby-se-zdravotnim-postizenim-cl-4337.html 
Vzhledem ke skutečnosti, že platnost a účinnost stávajícího KPVP končí rokem 2020, bylo v plánu, že v průběhu roku 2020 budou probíhat práce na přípravě nového KPVP. S ohledem na pandemii onemocnění COVID-19 však práce na přípravě tohoto dokumentu neprobíhaly, a to s ohledem na řešení úkolů souvisejících se zvládnutím pandemie v sociálních službách, rovněž PS KPVP se sešla v roce 2020 pouze jednou. 
Aby byla zachována kontinuita v této oblasti, navrhuje Rada Olomouckého kraje prodloužení platnosti a účinnosti KPVP o 1 rok, tedy i pro rok 2021. Během roku 2021 budou následně probíhat práce na přípravě nového KPVP pro období 2022+, přípravy budou současně reflektovat priority nově zvolených orgánů Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje dne 30. 11. 2020 usnesením č. UR/3/37/2020
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1. vyjádřila souhlas s prodloužením účinnosti Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020 do roku 2021 a
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit prodloužení účinnosti Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením na období 2017-2020 do roku 2021.
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48. - Krajský plán vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením Olomouckého kraje – prodloužení účinnosti
