


Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje. 
Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Postup“), stanovuje pravidla a podmínky aktualizace sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Síť“) v rámci procesu střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje. Definuje proces zařazení, vyřazení a aktualizace jednotek sociálních služeb v rámci Sítě, včetně povinných náležitostí jednotlivých žádostí a způsob jejich hodnocení. 
Sítí je definován potřebný rozsah jednotlivých sociálních služeb pro zajištění dostupnosti sociálních služeb pro řešení nepříznivé situace osob na území kraje. V rozsahu stanoveném údaji v Síti jsou poskytovatelé sociálních služeb zařazení v Síti pověřeni k výkonu služby obecného hospodářského zájmu podle Rozhodnutí Evropské komise č. 2012/21/EU ze dne 20. 12. 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu, které je podmínkou pro financování sociálních služeb z veřejných prostředků. 
Síť sociálních služeb je povinnou součástí žádosti kraje o účelovou dotaci ze státního rozpočtu a stěžejním podkladem pro financování sociálních služeb dle Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji.
Postup byl schválen usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/55/45/2014 ze dne 4. 12. 2014. Zastupitelstvem Olomouckého kraje UZ/18/69/2015 ze dne 18. 12. 2015 byla schválena jeho aktualizace, která spočívala zejména ve změně způsobu podání žádostí prostřednictvím online databázové aplikace „Krajský informační systém sociálních služeb“ (dále jen „KISSoS“) a rovněž byl upraven systém bodového hodnocení žádostí. Další aktualizace Postupu byla schválena Zastupitelstvem Olomouckého kraje UZ/8/62/2017 ze dne 18. 12. 2017.
Na základě zkušeností s procesem správy Sítě v uplynulých třech letech jsou do Postupu, který je přílohou č. 1 důvodové zprávy, navrhovány úpravy, jejichž hlavním cílem je zvýšení efektivity správy Sítě.
Jedná se o tyto změny:
1. Upřesnění použitých zkratek
2. Zavedení lhůty pro aktualizaci jednotek u sociálních služeb zařazených v síti
3. Připojení čestného prohlášení o pravdivosti údajů k žádosti přímo v aplikaci KISSoS
4. Smazání přístupových údajů do aplikace KISSoS poskytovatelům sociálních služeb nezařazených do sítě
5. Prodloužení termínu k získání pravomocného rozhodnutí o registraci sociální služby pro sociální služby nově zařazené do sítě
6. Úprava kompetencí členů pracovních skupin.

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 30. 11. 2020 projednala Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje a svým usnesením č. UR/3/40/2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Postup pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.
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