



Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání pověření organizací poskytujících sociální služby zařazených v Síti sociálních služeb Olomouckého kraje poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu na roky 2021 až 2023. 
Předkládaný materiál obsahuje v Příloze č. 1 návrh vzorového pověření výkonem služby obecného hospodářského zájmu na období 1. 1. 2021 – 31. 12. 2023.

Sociální služby spadají do kategorie služeb obecného hospodářského zájmu ve smyslu Rozhodnutí komise č. 2012/21/EU o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie na státní podporu ve formě vyrovnávací platby za závazek veřejné služby udělené určitým podnikům pověřeným poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu. Služby obecného hospodářského zájmu jsou služby, které jsou obvykle zajišťovány státem, kraji či obcemi ve veřejném zájmu (tzn. v zájmu veřejnosti) a specifickým znakem těchto služeb je fakt, že pokud by nebyly finančně podporovány veřejnými subjekty, nebyly by poskytovány na trhu vůbec nebo by byly poskytovány v nižší kvalitě či omezeném rozsahu. 
Poskytování finanční podpory je podle příslušných pravidel EU přípustné jen na základě pověřovacího aktu orgánu veřejné moci, který předem definuje provozování dotyčných ekonomických činností jako veřejný zájem a stanoví výpočet výše této podpory.
Pověření službou obecného hospodářského zájmu (dále jen „Pověření“) tedy umožňuje organizacím poskytujícím sociální služby čerpat finanční prostředky na zajištění závazku veřejné služby z veřejných rozpočtů včetně zdrojů EU v podmínkách vícezdrojového financování. Pověření je rovněž nezbytnou podmínkou pro čerpání finančních prostředků na projekty v oblasti sociálních služeb z fondů EU.
Pověření konkrétního poskytovatele sociálních služeb je vázáno na Síť sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Síť“). Rozsah Pověření je definován údaji uvedenými v Síti schválené pro daný kalendářní rok Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“). Síť je spravována a aktualizována dle Postupu pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje schváleného orgány kraje a její aktuální podoba podléhá schválení ZOK. Výše podpory je definována v Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, který stanoví pravidla pro poskytování a čerpání finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje včetně účelově určené státní dotace poskytnuté Olomouckému kraji na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb.

Poskytovatelé sociálních služeb zařazených v Síti jsou pověřeni výkonem služeb obecného hospodářského zájmu usnesením ZOK č. j. UZ/2/43/2016, a to na období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2020. Schváleno bylo znění vzorového pověření, na základě kterého bylo vyhotoveno Pověření pro jednotlivé poskytovatele sociálních služeb zařazených v Síti.
Vzhledem ke skutečnosti, že účinnost aktuálního Pověření uplyne dnem 31. 12. 2020, je nezbytné poskytovatelům sociálních služeb vyhotovit Pověření nové, a to na období od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2023. Období, na které je Pověření vyhotoveno koresponduje s platností strategického dokumentu Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021 až 2023, který byl schválen usnesením ZOK č. j. UZ/18/70/2019 ze dne 16. 12. 2019. Uvedený strategický dokument stanovuje hlavní cíle i podmínky rozvoje sociálních služeb pro dané období s nezbytnou vazbou na financování sociálních služeb.

Na základě výše uvedených skutečností je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předloženo k projednání vzorové Pověření, které je shodné pro všechny poskytovatele sociálních služeb zařazené v Síti; pouze s odlišností u Pověření, které bude vyhotoveno pro příspěvkové organizace zřízené Olomouckým krajem, kde v části III. Povaha výhradních nebo zvláštních práv udělených podniku je navíc uvedeno: „K výkonu závazku veřejné služby je pověřený podnik oprávněn využívat majetek pověřovatele, který je mu předán k hospodaření zřizovací listinou“. Každé vydané Pověření bude nově označeno unikátním číslem jednacím.

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 30. 11. 2020 projednala Pověření poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu v sociální oblasti a svým usnesením č. UR/3/41/2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 

schválit vzorové Pověření k výkonu služby obecného hospodářského zájmu, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy
pověřit organizace zařazené do Sítě sociálních služeb Olomouckého kraje ve znění vzorového Pověření k výkonu služby obecného hospodářského zájmu, dle bodu 1. usnesení 
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Přílohy:
Příloha č. 1
· Vzorové pověření organizací poskytujících sociální služby zařazených v Síti sociálních služeb Olomouckého kraje poskytováním služeb obecného hospodářského zájmu na roky 2021 až 2023 (počet stran 3 – 5)
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