

Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání vyhodnocení Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 09_01_5 s návrhem na vyhovění či nevyhovění žádostem o dotace žadatelům.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 22. 6. 2020 usnesením č. UZ/21/78/2020 schválilo Pravidla dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačního titulu č. 5.  Příjem žádostí do dotačního titulu probíhal v období od 29. 7. 2020 do 12. 10. 2020.
Anotace k dotačnímu titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II:
Z dotačního titulu Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II mohly právnické osoby (nestátní neziskové organizace) žádat o finanční podporu na stavební investiční akce - rekonstrukce a úpravy prostorového zázemí pro poskytování sociálních služeb, které povedou zejména ke zkvalitnění materiálně – technických podmínek pobytových sociálních služeb a ambulantních služeb (spojených s navýšením kapacit) a dále na pořízení dlouhodobého hmotného majetku (zejména polohovacích lůžek, automobilů za účelem přepravy za uživatelem nebo převozu uživatele, plošin, nájezdových ramp, aj.). 
Na dotační titul č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši výši 9 871 543 Kč.
Maximální výše dotace na jeden projekt – investiční stavební činí 2 000 000 Kč, minimální výše dotace činí 200 000 Kč. Maximální výše dotace na jeden projekt – investiční nestavební činí 500 000 Kč, minimální výše dotace činí 100 000 Kč.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II: 
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 23 žádostí.
Z dalšího posuzování byla vyřazena 1 žádost (ve vazbě na odst. 8.5 písm. c) Pravidel dotačního titulu.
Hodnoceno bylo celkem 22 žádostí (z toho 13 v kompetenci ZOK).
Celková požadovaná výše dotací 5 678 356 Kč.
Návrh na vyhovění žádosti je předkládán u 17 žadatelů (z toho 9 v kompetenci ZOK)
Návrh na částečné vyhovění žádosti je předkládán u 3 žádostí (z toho 2 v kompetenci ZOK)
Návrh na nevyhovění žádosti je předkládán u 2 žádostí.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 30. 10. 2020.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 3. 12. 2020.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 7. 12. 2020.
22 žádostí, které byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, bylo podrobeno hodnocení dle schválených kritérií. 
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu č. 5 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 1 (žádosti v kompetenci ZOK) a příloze č. 2 (žádosti v kompetenci ROK).
Bodové hodnocení kritérií A1 a A2 bylo v souladu s pravidly navrženo administrátorem dotačního titulu. 
Bodové hodnocení kritéria B1 bylo dle pravidel navrženo věcně příslušným poradním orgánem ROK - Komisí pro rodinu a sociální záležitosti.
Hodnocení kritéria C1 přísluší dle pravidel Radě Olomouckého kraje;  navržené bodové hodnocení uvedené v příloze č. 1 je návrhem zpracovatele.
Dotace budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje poskytovány v režimu de minimis v případě žadatelů, u kterých není k dispozici dostatek relevantních informací pro vyloučení veřejné podpory. V případě žadatele Charita Zábřeh bylo z poskytnutých informací vyhodnoceno, že poskytnutí dotace režim veřejné podpory nezaloží. Informace k poskytnutí podpory v režimu de minimis jednotlivým příjemcům je uvedena v příloze č. 1. Před uzavřením smlouvy bude u každého žadatele ověřena možnost poskytnutí podpory v centrálním registru podpor malého rozsahu. 
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené ZOK v rámci vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 5  Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II dne 22. 6. 2020 usnesením č. UZ/21/78/2020. Žadatelé budou o poskytnutí resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.
Vyřazení žádosti
Žádost č. 4 žadatele Charita Šumperk, na projekt „Nástavba a stavební úpravy budovy Charity Šumperk – vybudování výtahu pro imobilní klienty“ byla ve vazbě na odst. 8.5. písm. c) pravidel dotačního titulu vyřazena z dalšího posuzování. Žádost byla podána žadatelem, který není oprávněným žadatelem pro investiční projekty stavební (dle odst. 3.1. pravidel), které povedou ke zkvalitnění materiálně – technických podmínek pobytových anebo ambulantních sociálních služeb. Žadatel poskytuje pouze terénní formy sociálních služeb. Žádost nemohla být v souladu s pravidly dotačního titulu pro nesplnění základních formálních podmínek dále administrována.

Návrh na vyhodnocení dotačního titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II:

Navržené výše dotace v dotačním titulu č. 5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II jsou uvedeny v příloze č. 1 důvodové zprávy. Celkem se jedná o 22 žádostí v celkové výši 5 069 642 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno plně vyhovět 17 žádostem (z toho 9 v kompetenci ZOK), částečně vyhovět 3 žádostem (z toho 2 v kompetenci ZOK)  a 2 žádostem nevyhovět.
Žádosti, kterým je navrhováno nevyhovět s odůvodněním: 
1. Žádosti č. 13 žadatele Darmoděj z.ú. na projekt „Darmoděj z.ú. – Služba následné péče, Zkvalitnění pobytové služby pro osoby s chronickým duševním onemocněním“ je navrhováno nevyhovět na základě výsledku hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 Pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2020, Dotačního titulu č. 5 – žádost získala méně než 40 bodů.
Doplňující informace:
Žadatel provedl opravu fasády, příjezdové plochy a parkoviště budovy, ve které poskytuje pobytovou sociální službu. Rekonstrukci dokončil v říjnu 2020. Investici hradil z vlastních zdrojů a úvěru od České spořitelny. V žádosti uvádí výši celkových předpokládaných uznatelných výdajů na rekonstrukci 1 364 103 Kč a čerpání úvěru od České spořitelny ve výši 1 400 000 Kč. Rozpočet rekonstrukce v žádosti není rozepsán na jednotlivé položky, je zde uvedena pouze souhrnná částka, nelze tudíž posoudit oprávněnost výdajů.  

2. Žádosti č. 18 žadatele Interna Zábřeh s.r.o. na projekt „Stavební rekonstrukce místností na kapli pro klienty společnosti Interna Zábřeh s.r.o.“ je navrhováno nevyhovět z důvodu nenaplnění účelu dotačního titulu.       
Doplňující informace:
Projekt je zaměřen na rekonstrukci místností na zřízení kaple pro klienty a jejich rodinné příslušníky. Nejedná se o zajištění základních činností u pobytových sociálních služeb definovaných v zákoně o sociálních službách. 

Komise pro rodinu a sociální záležitosti dne 3. 12. 2020 přijala usnesení č. UK-RS/1/2/2020 v následujícím znění: 
1.bere na vědomí  
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu č. 5: Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II
2. schvaluje
hodnotící kritérium B1 dle Pravidel Dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu č. 5: Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II, dle Přílohy č. 1
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje 
a) schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu č. 5 na účel a ve výši dle Přílohy č. 1
b) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům na účel a ve výši  dle přílohy č. 1 
c) souhlasit s nevyhověním žádostí o poskytnutí dotace s pořadovým číslem 13 a 18 dle přílohy č. 1 
d) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh:
-  na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům na účel a ve výši  dle přílohy č. 1,
-  na nevyhovění žádostí pod pořadovým číslem 13 a 18 dle přílohy č. 1 

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 7. 12. 2020 a svým usnesením č. UR/4/4/2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
[bookmark: _GoBack]1. schválit  poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům: Charita Hranice – poř. číslo 2; Společnost pro ranou péči, pobočka Olomouc – poř. číslo 5; Charita Přerov – poř. číslo 6; TyfloCentrum Olomouc o.p.s,- poř. číslo 9; Interna Zábřeh s.r.o. – poř. číslo 15; Českomoravská provincie Kongregace sester premonstrátek – poř. číslo 16;  Interna Zábřeh s.r.o. – poř. číslo 17; Charita Zábřeh – poř. číslo 20;  Charita Zábřeh – poř. číslo 21; Charita Zábřeh – poř. číslo 22 a DC 90 o.p.s. poř. číslo 23 na účel a ve výši dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a přílohy č. 1 usnesení
2. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dotací, dle bodu 1 usnesení, ve znění veřejnoprávní smlouvy schválené usnesením ZOK č. UZ/21/78/2020 ze dne 22. 6. 2020
3. nevyhovět žádostem o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům Darmoděj z.ú. – poř. číslo 13 a Interna Zábřeh s.r.o. – poř. číslo 18 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy 
4. uložit Mgr. Ivo Slavotínkovi, 1. náměstkovi hejtmana Olomouckého kraje podepsat veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje dle bodu 2 usnesení
5. zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje
Přílohy:
Příloha č. 1 –  Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu OK v DT č. 5 Podpora   infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II
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  Příloha  č.  2 - Seznam žadatelů v rámci dotačního titulu č. 5 spadající do kompetence rozhodování ROK (str. 9 -11)
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