Důvodová zpráva

[bookmark: _GoBack]Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/43/2019 ze dne 29. 4. 2019 vyhodnocení dotačního programu Víceletá podpora významných kulturních akcí. Tento tříletý dotační program je určen k podpoře mimořádných, průběžně, nepřerušovaně a dlouhodobě realizovaných významných kulturních akcí zvlášť důležitých pro rozvoj kulturního života obyvatel Olomouckého kraje. V roce 2020 příjemci dotace z tohoto dotačního programu čerpali 2. část dotace určenou pro rok 2020. V důsledku epidemie viru SARS-CoV-2 se někteří příjemci rozhodli plánovaný projekt neuskutečnit a vrátili poskytnutou dotaci, jiní se rozhodli uskutečnit plánovaný projekt v náhradním termínu a žádají Olomoucký kraj o prodloužení termínu využití poskytnuté dotace a předložení jejího vyúčtování do roku 2021, další pak již vynaložili část výdajů na projekt, který se v důsledku vládních opatření a zákazů vydaných v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2 nemohl uskutečnit. V této souvislosti se na Olomoucký kraj obrátil 1 příjemce dotace z  dotačního programu Víceletá podpora významných kulturních akcí s žádostí o uznání výdajů na projekt neuskutečněný v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2.

Celkem se jedná o 1 žádost tohoto příjemce:

Kraj pro život, s.r.o. (žádost doručena KÚOK dne 20. 11. 2020)

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/43/2019 ze dne 29. 4. 2019 poskytnutí dotace příjemci Kraj pro život, s.r.o., 8. května 971/59, 787 01 Šumperk (dále jen „příjemce“) v rámci vyhodnocení dotačního programu „Víceletá podpora významných kulturních akcí“ ve výši 350 000 Kč (požadováno 350 000 Kč) na podporu realizace akce „Džemfest“. 
Popis akce příjemce uvedl v žádosti takto: Multižánrový kulturní festival Džemfest se koná od roku 2000 v polovině října v Šumperku a je členěn do několika scén (hudební, filmová, literární). Džemfest si vydobyl značnou prestiž, celorepublikově známé jméno a je ověnčen několika cenami.
Konkrétní účel využití dotace příjemce uvedl v žádosti takto: podpora organizačního a propagačního zajištění, pronájem prostor, techniky pro zvučení, poplatek OSA, ubytování, grafika.
Předpokládaný termín realizace akce příjemce uvedl v žádosti do 24. 10. 2020. 
Celkové předpokládané výdaje akce příjemce uvedl v žádosti ve výši 800 000 Kč.  
Příjemce žádá, aby mohl v rámci vyúčtování uplatnit výdaje vzniklé v roce 2020 ve výši 350 000 Kč, což činí 100% z druhé části poskytnuté dotace. 

Zdroje financování:
350 000 Kč schváleno/ 350 000 poskytnuto 		Olomoucký kraj 
64 120 Kč 							vlastní zdroje 

Návrh předkladatele: Částečně vyhovět žádosti – uznat výdaje do výše 200 000 Kč.

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Krajem pro život, s.r.o. dle důvodové zprávy a ve znění vzorového dodatku dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. schválit uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Krajem pro život, s.r.o., 8. května 971/59, 787 01 Šumperk, ve věci uznání vzniklých výdajů za neuskutečněný projekt v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2, dle důvodové zprávy a ve znění vzorového dodatku dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Přílohy:

Příloha č. 1
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84. - Dodatky k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemci dotací z dotačního programu Víceletá podpora významných kulturních akcí – výdaje na projekt neuskutečněný v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2

