Důvodová zpráva:

V souladu s pravomocemi stanovenými příspěvkovým organizacím Olomouckého kraje zřizovacími listinami, obdržel odbor ekonomický žádost Střední školy zemědělské Olomouc, U Hradiska 4, příspěvkové organizace o vzdání se práva a prominutí pohledávky za panem Jiřím Motyčkou v celkové výši 364.080,- Kč.
Postup při zpracování žádosti pro předložení Zastupitelstvu Olomouckého kraje upravují Zásady řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem. 
Pohledávka za:
Jiřím Motyčkou
Dluh :
úhrada za neuhrazenou fakturu ve výši 364.080,- Kč
Dlužné období:
1994
Z dodaného spisu plyne:

a) Příspěvková organizace již nemá k dispozici kompletní spisovou dokumentaci, podle které by se dalo řádně popsat průběh vymáhání pohledávky.
b) Pohledávka byla na příspěvkovou organizaci převedena ze zaniklého Školního statku Olomouc. Jedná se o neuhrazenou fakturu za odebraná krůťata.

c) Ještě za činnosti Školního statku Olomouc byl uplatněn nárok na zaplacení pohledávky u Okresního soudu v Olomouci. Ten rozsudkem č.j. 5T 196/96-287 ze dne 8. 10. 1997 uznal dlužníka vinným trestným činem podvodu, uložil povinnému nepodmíněný trest odnětí svobody a uložil povinnost nahradit Školnímu statku Olomouc náhradu škody ve výši 331.075,- Kč. V průběhu řízení se prokázalo, že počet krůťat uvedený na faktuře je 3.552 kusů. Tomuto počtu kusů odpovídá cena 331.075,- Kč, proto nebyla přiznána náhrada v plné výši 364.080,- Kč. Školní statek Olomouc dál vedl účetně pohledávku ve výši 364.000,- Kč. 
d) Krajský soud v Ostravě, usnesením č.j. 2 o 958/97ze dne 26. 11. 1997, zamítl odvolání povinného.
e) Školní statek Olomouc se s vymáháním pohledávky obrátil na advokáta JUDr. Ladislava Lamače, Palackého 4, Olomouc.

f) Vymáhání advokáta JUDr. Lamače bylo bezvýsledné, neboť se mu nepodařilo zjistit o povinném potřebné údaje pro podání návrhu na výkon rozhodnutí.

g) Současný stav povinného není příspěvkové organizaci znám (nebyl nalezen v obchodním ani v insolvenčním rejstříku).

h) JUDr. Pavel Štěpánek, zabývající se vymáháním pohledávek příspěvkové organizace v současné době se domnívá, že další vymáhání pohledávky bude neúspěšné:

1. Pohledávka je již promlčená – uplynulo již 10 let od právní moci rozsudku Okresního soudu v Olomouci.

2. Není k dispozici exekuční titul (tj. originál rozsudku Okresního soudu v Olomouci).

3. Veškeré dosavadní snahy zjistit o povinném údaje, které by svědčily o úspěšnosti vymáhání pohledávky byly bezvýsledné.

i) Proto JUDr. Pavel Štěpánek doporučuje pohledávku odepsat jako nedobytnou. 
j) Dle vyjádření příspěvkové organizace je pohledávka nedobytná.
Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením UR/4/14/2013 ze dne 16. 1. 2013, Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit vzdání se práva a prominutí pohledávky Střední školy zemědělské Olomouc, U Hradiska 4, příspěvkové organizace Olomouckého kraje za Jiřím Motyčkou ve výši 364.080,- Kč, dle důvodové zprávy.
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8. –
Vzdání se práva a prominutí pohledávky Střední školy zemědělské Olomouc, U Hradiska 4, příspěvkové organizace Olomouckého kraje.

