Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Moravský Beroun mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Moravský Beroun jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Moravský Beroun a bude dotčena stavbou „Novostavba chodníku A + B na ul. Opavská, Moravský Beroun“. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo město Moravský Beroun jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 11. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část předmětného pozemku mezi Olomouckým krajem a městem Moravský Beroun. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Moravský Beroun z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Moravský Beroun, IČ: 00296244. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Moravský Beroun do vlastnictví města Moravský Beroun byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2012 do 10. 1. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1780/1 ost. pl. o výměře cca 20 m2 v k.ú. a obci Moravský Beroun mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Moravský Beroun, IČ: 00296244, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Novostavba chodníku A + B na ul. Opavská, Moravský Beroun“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Bezúplatný převod veřejně přístupné účelové komunikace a pozemku v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Kostelec na Hané. Konkrétně se jedná o veřejně přístupnou účelovou komunikaci v Husově ulici v Kostelci na Hané s pozemkem. Podnět k uzavření darovací smlouvy podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 10. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství obdržel od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace návrh na uzavření darovací smlouvy na převod pozemku a stavby veřejně přístupné účelové komunikace. Předmětná pozemní komunikace byla původně silnicí č. III/37756, ale rozhodnutím Ministerstva dopravy ČR č.j. 23631/1994 – 230 – GR ze dne 3. 10. 1994 byla vyřazena ze silniční sítě, protože pro účelné uspořádání silniční sítě nebyla potřebná, sloužila pouze místní dopravě a nevedla po ní veřejná linková doprava. V současné době je nadále v majetku Olomouckého kraje jako veřejně přístupná účelová komunikace, kterou doporučujeme darovací smlouvou převést do majetku města Kostelec na Hané.

Na území města Kostelec na Hané se nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem Kostelec na Hané a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést veřejně přístupnou účelovou komunikaci s pozemkem v k.ú. a obci Kostelec na Hané, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČ: 00288373. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Kostelec na Hané do vlastnictví města Kostelec na Hané byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2012 do 10. 1. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod veřejně přístupné účelové komunikace s pozemkem parc. č. 2777 ost. pl. o výměře 4 485 m2 v k.ú. a obci Kostelec na Hané, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČ: 00288373. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Želatovice a byly dotčeny stavbou „Cyklostezka Želatovice – Přerov, hranice k.ú. Želatovice“. O převod pozemků po kolaudaci stavby požádala obec Želatovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 11. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Želatovice. Na území obce se nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Želatovice a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Želatovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice, IČ: 00302287. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Želatovice do vlastnictví obce Želatovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2012 do 10. 1. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemků parc. č. 702 ost. pl. o celkové výměře 2 707 m2 a parc. č. 1066 ost. pl. o celkové výměře 2 399 m2, dle geometrického plánu č. 398 – 108/2011 ze dne 15. 11. 2011 pozemky parc. č. 702/2 ost. pl. o výměře 2 676 m2, parc. č. 702/3 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 1066/2 ost. pl. o výměře 1 174 m2, parc. č. 1066/3 ost. pl. o výměře 15 m2 a parc. č. 1066/4 ost. pl. o výměře 36 m2, vše v k.ú. a obci Želatovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice, IČ: 00302287. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Řepčín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Řepčín mimo těleso silnice III/4463 a budou dotčeny stavbou „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc“. O převod předmětných pozemků požádalo statutární město Olomouc.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 6. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s převodem částí předmětných pozemků v k.ú. Řepčín.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 7. 2009 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Řepčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 7. 2009 do 31. 8. 2009. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 9. 2009 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 989/4 ost. pl. o výměře cca 102 m2 a parc. č. 1028/19 ost. pl. o výměře cca 123 m2, v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Moravská cyklotrasa na území ORP Olomouc“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Řepčín, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 6. 1. 2010.

Statutární město Olomouc nyní na základě vypracovaného geometrického plánu požádalo o uzavření řádné darovací smlouvy na převod pozemků v k.ú. Řepčín, obec Olomouc.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 989/4 ost. pl. o výměře 21 m2, dle geometrického plánu č. 595-327/2012 ze dne 5. 11. 2012 pozemek parc. č. 989/5 ost. pl. o výměře 21 m2 a části pozemku parc. č. 1028/19 ost. pl. o výměře 118 m2, dle geometrického plánu č. 594-326/2012 ze dne 5. 11. 2012 pozemek parc. č. 1028/25 ost. pl. o výměře 118 m2, oba v k.ú. Řepčín, obec Olomouc, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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