Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2.

Bezúplatné nabytí pozemků zastavěných silnicí č. III/44638 v k.ú. Hraběšice a v k.ú. Krásné u Šumperka z vlastnictví města Šumperk do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné části pozemků ve vlastnictví města Šumperka se nacházejí v k.ú. Hraběšice  a v k.ú. Krásné u Šumperka a jsou zastavěny silnicí č. III/44638 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 1. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí pozemků v k.ú. Hraběšice a v k.ú. Krásné u Šumperka zastavěných silnicí č. III/44638 ve vlastnictví Olomouckého kraje, dle geometrických plánů č. 255-577/2012 ze dne 24. 9. 2012 a č. 118-577/2012 ze dne 24. 9. 2012.

Město Šumperk záměr bezúplatně převést předmětné části pozemků v k.ú. Hraběšice a v k.ú. Krásné u Šumperka již zveřejnilo.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 588/1 lesní pozemek o výměře 344 m2, dle geometrického plánu č. 255-577/2012 ze dne 24. 9. 2012 část pozemku parc. č. 588/1 díl „a“ o výměře 344 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 741/1 ost. pl. o celkové výměře 32 552 m2 v k.ú. a obci Hraběšice, a částí pozemků parc. č. 329 lesní pozemek o výměře 232 m2, parc. č. 330/2 lesní pozemek o výměře 54 m2, parc. č. 331/1 lesní pozemek o výměře 111 m2 a parc. č. 525/2 ost. pl. o výměře 72 m2, dle geometrického plánu č. 118-577/2012 ze dne 24. 9. 2012 část pozemku parc. č. 329 díl „a“ o výměře 232 m2, část pozemku parc. č. 330/2 díl „d“ o výměře 54 m2, část pozemku parc. č. 331/1 díl „b“ o výměře 111 m2 a část pozemku parc. č. 525/2 díl „c“ o výměře 72 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 525/1 ost. pl. o celkové výměře 10 350 m2, vše v k.ú. Krásné u Šumperka, obec Hraběšice, vše z vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 1.

Bezúplatné nabytí stavby a pozemku v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětná stavba včetně pozemku ve vlastnictví statutárního města Prostějova se nachází v k.ú. a obci Prostějov. Jedná se o podpůrnou zeď sousedící se stavbou (garáž) v hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace. Podnět k bezúplatnému převodu předmětného nemovitého majetku podalo statutární město Prostějov.

Vyjádření odboru školství mládeže a tělovýchovy ze dne 19. 12. 2012:

Vzhledem k tomu, že stavba je pro účely školství nepotřebná a do budoucna hrozí zvýšené náklady na údržbu, převod nabízené stavby nedoporučujeme. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti statutárního města Prostějova o bezúplatný převod stavby bez č.p./č.e. jiná stavba na pozemku parc. č. 195 a pozemku parc. č. 195 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 29 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, vše z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SCHOLA SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a středisko služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace, z důvodu jejich nepotřebnosti pro účely školství.
k návrhu usnesení bod 3. 2.

Bezúplatné nabytí částí pozemku v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nachází v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc a je částečně zastavěn stavbami ostrůvků, které zajišťují bezpečný přechod chodců přes krajskou silnici č. III/4436. Návrh na bezúplatný převod částí tohoto pozemku podalo Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje nesouhlasí s bezúplatným nabytím částí předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. Jedná se o pozemky pod stavbami ostrůvků, které zajišťují bezpečný přechod chodců, a proto nejsou součástmi ani příslušenstvím silnice č. III/4436.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ředitelství silnic a dálnic ČR o bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1916/43 ost. pl. o výměře 95 m2, dle geometrického plánu č. 1804-203/2010 ze dne 16. 7. 2010 pozemky parc. č. 1916/55 ost. pl. o výměře 46 m2 a parc. č. 1916/56 ost. pl. o výměře 49 m2, oba v k.ú. Holice u Olomouce, obec Olomouc, oba z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu jejich nepotřebnosti pro činnost příspěvkové organizace.
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