Příloha č. 1 – Žádost o neinvestiční příspěvek na realizaci konferenční akce
Příloha č. 1 – Žádost o neinvestiční příspěvek na realizaci konferenční akce

Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále jen Rada) schválila svým usnesením č. UR/5/38/2013 ze dne 31. 1. 2013, poskytnutí neinvestičního příspěvku pro Spolek pro obnovu venkova ČR. Nyní předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k odsouhlasení žádost o poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 300 000 Kč pro Spolek pro obnovu venkova Olomouckého kraje (dále jen SPOV OK).

Dne 22. 11. 2012 obdržel Olomoucký kraj od SPOV OK žádost o záštitu a poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 300 000 Kč na realizaci Národní konference Venkov 2013. Konference se každoročně koná v jiném kraji České republiky, letošní ročník je již pátý. Celkové náklady se předpokládají 1,5 milionů Kč, z toho 495 tis. Kč přispěje Ministerstvo zemědělství ČR (na pronájmy sálů, zajištění exkurzí a workshopů, catering). Dalším zdrojem financování jsou ve výši 400-450 tis Kč účastnické poplatky určené na ubytování a stravování hostů, dále pak sponzorské dary místních firem, obcí a měst v regionu Hranicka.
Finanční příspěvek ze strany Olomouckého kraje bude na zajištění pozvánek, letáků, bannerů, vydání tištěného průvodce a zpracování a tisk informační brožury o venkově Olomouckého kraje. Dále pak na zajištění propagačních předmětů s logy konference a kraje. Přesná specifikace bude předmětem smlouvy o poskytnutí příspěvku.
Spolek pro obnovu venkova ČR (dále jen SPOV ČR) odsouhlasil, že konference se uskuteční ve dnech 1. -3. října 2013 a místem konání bude město Teplice nad Bečvou. Organizačně konferenci zajistí členové SPOV ČR, SPOV OK a mikroregion Hranicko. Programem konference je v současné době připravován a bude zaměřen na prezentaci kraje a města Hranice, SPOV OK, mikroregionů a místních akčních skupin v Olomouckém kraji. Odborná část bude zahrnovat 5 tematických workshopů věnovaných na zaměstnanost na venkově, obchodní obslužnost obcí, příklady dobré praxe ze zahraničí, značky kvality a nový zákon o cestovním ruchu. Pravidelně jsou prezentovány regionální potraviny a řemesla formou jarmarku. Součástí budou rovněž exkurze související s tématy workshopů v rádiu cca 40 km v území Olomouckého kraje s prezentacemi úspěšných realizovaných projektů regionu. 
Celostátní konference je také setkáním všech aktivně zapojených organizací a lidí pracujících s cílem zajištění udržitelného rozvoje našeho venkovského prostoru např. Agrární komory ČR, COOP, Svazu měst a obcí ČR, Svazu místních samospráv ČR, Asociace soukromého zemědělství ČR atd. 
Pravidelně se konference účastní cca 400 hostů z celé ČR a letošní konference bude organizována rovněž s mezinárodní účastí. 
Celostátní konference je tímto mimořádnou příležitostí pro prezentaci Olomouckého kraje. 

SPOV OK vznikl na ustanovující valné hromadě v Grygově dne 13. 3. 2003, jako krajská organizace SPOV ČR. SPOV OK usiluje o rozvoj venkova a zlepšení kvality života jeho obyvatel, při zachování svébytnosti, kulturních tradic a hodnot životního prostředí. 

Členy spolku jsou zástupci obcí, zemědělců, orgánů územní samosprávy, venkovských mikroregionů místních akčních skupin, dále pracovníci státní správy, odborných institucí, škol, projekčních pracovišť, peněžních ústavů a věci oddaní jednotlivci, kteří mají v oblasti venkova společné cíle. SPOV OK sdružuje 128 členů z toho 101 obcí, 23 fyzických osob a 4 právnických osob.

Olomoucký kraj velmi úzce spolupracuje s aktéry rozvoje venkova. SPOV OK je jedním z nejdůležitějších aktérů při rozvoji venkova Olomouckého kraje. Členové SPOV OK se rovněž zapojují do činnosti Komise pro rozvoj venkova a zemědělství.

Jelikož se jedná o příspěvek přesahující hranici 200 000 Kč, dle Zákona č. 129/2000 Sb., §36, odst. 1, písm. c, poskytnutí neinvestičního příspěvku podléhá schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje. V případě schválení příspěvku předloží Odbor strategického rozvoje následně návrh smlouvy Radě Olomouckého kraje.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí neinvestičního příspěvku ve výši 300 000 Kč Spolku pro obnovu venkova Olomouckého kraje, se sídlem Blanická 383/1, 779 01 Olomouc, IČ: 71214330.

Rada Olomouckého kraje doporučuje schválit Zastupitelstvu Olomouckého kraje závazek Olomouckého kraje spolufinancovat konferenci v celkové výši 300 000 Kč.
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