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k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Dřevohostice a jsou zastavěny krajskými silnicemi  II/150 a III/49010. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 2. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětné pozemky jsou zastavěny krajskými komunikacemi II/150 a III/49010, pro činnost SSOK jsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1396/2 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 1405/5 ost. pl. o výměře 332 m2 a parc. č. 1405/9 ost. pl. o výměře 476 m2, vše v k.ú. a obci Dřevohostice, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Majetkoprávní vypořádání investiční akce „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice, obchvat – 1. etapa“ v k.ú. a obci Dřevohostice mezi Olomouckým krajem a ČR – Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových
Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Dřevohostice a byl dotčen stavbou „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice, obchvat – 1. etapa“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. Olomoucký kraj zajistil zpracování geometrického plánu na oddělení pozemku a požádal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o jeho vypořádání. Předmětná část pozemku je zastavěna krajskou silnicí II/150.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 12. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku parc. č. 1399/5 o výměře 1 956 m2 z vlastnictví ČR — Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to dle geometrického plánu č. 713 – 40/2020 ze dne 22. 10. 2020 v k. ú. Dřevohostice.
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1399 ostatní plocha o výměře 1 956 m2, dle geometrického plánu č. 713-40/2020 ze dne 22. 10. 2020 pozemek parc. č. 1399/5 ostatní plocha o výměře 1 956 m2, v k.ú. a obci Dřevohostice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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