Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje materiál potřebný pro vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2021“, dotačního titulu 11_01_02_Podpora významných aktivit ve zdravotnictví. V rozpočtu pro rok 2021 jsou na tento dotační program vyčleněny finanční prostředky ve výši 2 250 000,- Kč. 
„Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2021“ zahrnuje dva dotační tituly: 
11_01_01_Podpora zdravotně-preventivních aktivit pro všechny skupiny obyvatel     
(700 000,- Kč)
11_01_02_Podpora významných aktivit v oblasti zdravotnictví
          (1 550 000,- Kč)
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou v tomto materiálu předkládány k projednání podklady potřebné pro vyhlášení dotačního titulu 11_01_02_Podpora významných aktivit ve zdravotnictví (dále jen „dotační titul 2“).
Obsahem materiálu jsou:
1) Pravidla dotačního titulu 2 (příloha č. 1)
2) Vzor Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje pro dotační titul 2 včetně příloh (příloha č. 2)
3) Vzorové smlouvy pro dotační titul 2 (přílohy č. 3 - 6)
4) Vzor vyúčtování dotace na akci (příloha č. 7)
5) Vzor vyúčtování dotace na činnost (příloha č. 8)

V dotačním titul 2 je požadována 50 % finanční spoluúčast příjemce, proto byly podle vzorových veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace, schválených usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/22/7/2020 ze dne 21. 9. 2020, Vzory 3 – 6, zpracovány vzorové smlouvy, které jsou přiloženy v přílohách č. 3 - 6.
O přidělení dotací bude rozhodovat jak Rada Olomouckého kraje, tak Zastupitelstvo Olomouckého kraje, vždy podle druhu žadatele a podle výše dotace poskytnuté ve stávajícím kalendářním roce jednomu žadateli v jednotlivém případě. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo usnesením č. UZ/22/7/2020 ze dne 21. 9. 2020 návrh dotačních programů na rok 2021, ve kterém byla navržena alokace na dotační titul 2 ve výši 4 000 000,- Kč a max. částka dotace ve výši 400 000,- Kč.  Usnesením č. UZ/2/17/2020 ze dne 21. 12. 2020 byl na jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje schválen rozpočet Olomouckého kraje na rok 2021, ve kterém byla alokace na dotační titul 2 snížena na 1 550 000,- Kč. Z důvodu podpory co nejvyššího počtu žadatelů byla max. částka dotace upravena na 300 000,-Kč.
Anotace dotačního titulu 2
Důvodem vyhlášení dotačního titulu je zejména podpora zlepšování zdravotního stavu obyvatel Olomouckého kraje realizací významných aktivit v oblasti zdravotnictví, dále podpora zlepšování zdravotního stavu dětí se zdravotním či kombinovaným postižením včetně neurologického, podpora významných akcí/projektů, zaměřených na udržování a zvyšování odborných kompetencí zdravotnických pracovníků a podpora dárcovství krve v Olomouckém kraji. 
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/projektů, významných svým rozsahem, obsahem nebo přínosem, pořádaných na území Olomouckého kraje nebo pro obyvatele Olomouckého kraje. Do výše max. 300 tis. Kč mohou být podpořeny akce/projekty učené široké veřejnosti, zaměřené na zlepšování informovanosti o zdravém způsobu života a o prevenci v oblasti zdraví, a akce/projekty, zaměřené na zlepšování zdravotního stavu dětí se zdravotním či kombinovaným postižením včetně neurologického pomocí speciálních rehabilitací nehrazených z veřejného zdravotního pojištění, poskytované dětem z Olomouckého kraje (přičemž každé dítě může být zařazeno pouze do jednoho projektu podporovaného Olomouckým krajem). Do výše max. 300 tis. Kč lze podpořit rovněž aktivity související s dárcovstvím krve (oceňování dárců krve a propagace dárcovství) a s výukou první pomoci. Do stejné výše může být podpořena realizace významných jednorázových vzdělávacích akcí a seminářů pro pracovníky ve zdravotnictví, zaměřených na praktický nácvik či zafixování odborných dovedností; dotaci lze použít pouze na výdaje související s odbornou částí akce. Částkou max. do 150 tis. Kč může být podpořena organizace odborných kongresů 
a konferencí v různých oblastech zdravotnictví s výjimkou paliativní péče, přičemž dotace může být použita výhradně na zajištění odborné části akce. 

V tomto dotačním titulu nelze podpořit aktivity, které je možné podpořit v rámci dotačního programu Program na podporu poskytovatelů paliativní péče v roce 2021.

Stručný harmonogram realizace dotačního titulu 2

Zveřejnění: 		1. 3. 2021 – 2. 6. 2021
Příjem žádostí: 	6. 4. 2021 – 16. 4. 2021
Hodnocení: 		19. 4. 2021 – 3. 5. 2021

Seminář k dotačnímu programu: 25. 3. 2021 v 13:30 hod
                                                    	
Schválení: schůze ROK 6/2021
       
Informace žadatelům o nevyhovění: do 15 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu 
Kontaktování příjemců: do 15 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu

Podpora žadatelům v dotačním programu „Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2021“
V době příjmu žádostí je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: +420 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: +420 585 508 224, +420 585 508 229, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.
· Další kontaktní údaje na administrátory: i.stranska@olkraj.cz, i.debnarova@olkraj.cz

Odbor zdravotnictví projednal návrh dotačního programu 11_01 Programu na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2021“ a jeho podmínek včetně hodnotících kritérií s poradním orgánem - Výborem pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje korespondenčně (emailem). Poradní orgán vzal informace o dotačním programu na vědomí a neměl připomínky k jeho podmínkám.
Pokud nebude možné vzhledem k účelu dotace vyloučit veřejnou podporu, bude dotace po kontrole dostatku volného limitu příjemce v centrálním registru podpor malého rozsahu (de minimis) poskytnuta v režimu de minimis za použití příslušných Nařízení Komise.
Odbor zdravotnictví navrhuje, aby byla Rada Olomouckého kraje oprávněna v případě, že v některém dotačním titulu v rámci dotačního programu 11_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2021 dojde k nedočerpání finančních prostředků, rozhodnout o převodu těchto finančních prostředků do jiného dotačního titulu nebo dotačního programu nebo do individuálních dotací v oblasti zdravotnictví.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit pravidla dotačního programu olomouckého kraje 11_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2021 DT2 a vyhlásit dotační titul ve znění dle 
příloh 1 – 8.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu olomouckého kraje uložit krajskému úřadu zajistit od 1. 3. 2021 zveřejnění DT2 na úřední desce a webových stránkách Olomouckého kraje.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o případném převodu nevyčerpaných finančních prostředků a uložit předložit vyhodnocení žádostí o dotaci nad 
200 000,- Kč na konkrétní účel v dotačním programu 11_01_Program na podporu zdraví a zdravého životního stylu v roce 2021 DT2 na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci.

Přílohy:
Příloha č. 1: Pravidla dotačního titulu 2 Podpora významných aktivit ve zdravotnictví (strana 1 - 29)
Příloha č. 2: Vzor Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje včetně příloh pro dotační titul 2 na rok 2021
Příloha č. 3: DT 2 Vzor 3 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci fyzické osobě podnikateli (strana 1 - 9)
Příloha č. 4: DT 2 Vzor 5 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnické osobě (strana 1 - 9)
Příloha č. 5: DT 2 Vzor 4 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na činnost fyzické osobě podnikateli (strana 1 - 8)
Příloha č. 6: DT 2 Vzor 6 Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na činnost právnické osobě (strana 1 - 8)
Příloha č. 7: Vzor vyúčtování dotace na akci
Příloha č. 8: Vzor vyúčtování dotace na činnost
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