Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/24/46/2008 ze dne 24. 9. 2008 schválilo poskytnutí půjčky ve výši 10.188.670,- Kč a poskytnutí příspěvku ve výši 2.700.000,- Kč pro Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu (dále jen „Sdružení) na zajištění předfinancování a kofinancování projektu „Běžecké lyžování v Jeseníkách“ (dále jen „projekt“). Následně Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/7/9/2009 ze dne 2. 3. 2009 schválila uzavření smlouvy o poskytnutí půjčky a příspěvku mezi Olomouckým krajem a Jeseníky - Sdružení cestovního ruchu na zajištění předfinancování a kofinancování „projektu“. V rámci projektu Sdružení pořídilo dvě sněžná vozidla (dále jen „rolby“), která měla sloužit pro účely zajištění údržby lyžařských běžeckých tratí (dále jen „LBT“) v Jeseníkách. 
Vzhledem k administrativnímu pochybení při výběrovém řízení na koupi roleb však Sdružení neobdrželo dotaci z ROP a vzniklá situace byla řešena darováním roleb Olomouckému kraji a recipročně odpuštěním části výše zmíněné poskytnuté půjčky ve výši hodnoty pořízených roleb. 
Olomoucký kraj poté v roce 2010 na základě smluv o nájmu ve znění příslušných dodatků pronajal rolby dvěma subjektům (Altis ski tour, o. s.  a Město Staré Město) tak, aby bylo i nadále umožněno zajištění údržby LBT v Jeseníkách. V rámci smluv o nájmu pak byla cena nájmu pro každý z uvedených subjektů sjednána na symbolických 100 Kč za rok. 
V souladu s danými smlouvami o nájmu movité věci (roleb) ve znění příslušných dodatků vyprší lhůta pro nájem zmíněným subjektům dne 1. 4. 2021. 
Aby rolby i nadále mohly zajišťovat údržbu LBT v Jeseníkách, je po konzultacích se Sdružením a CCROK s.r.o. navrhováno darování obou roleb právě Sdružení, které bude, na základě darovací smlouvy, garantovat využití roleb výhradně pro údržbu LBT v Jeseníkách. Aby byla zajištěna kontinuita i efektivita údržby LBT, bude Sdružení smluvně umožněno obě rolby pronajímat dvěma výše zmíněným subjektům (Altis ski tour, o. s. a Město Staré Město), které již s předmětnými stroji v minulosti údržbu LBT prováděly a v současnosti ji stále provádějí. Darovací smlouva v této souvislosti stanoví, že nájem roleb třetím stranám bude Sdružení poskytovat bezúplatně. 
Darovací smlouva, mimo jiné, stanoví, že dar (rolby) bude užíván výhradně pro účely zajištění údržby LBT. Darovací smlouva dále stanoví, že Sdružení nesmí dar (rolby) prodat ani darovat třetí straně, a to po dobu 5 let od uzavření darovací smlouvy.  Zůstatková cena obou roleb po odpisech k 31. 3. 2021 bude činit 773.304,00 Kč. 
S ohledem na výše uvedené je navrhováno rozhodnout o poskytnutí věcného daru a o uzavření darovací smlouvy se subjektem Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu, IČO: 68923244, se sídlem Palackého 1341/2, 790 01 Jeseník. 
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje odsouhlasila poskytnutí daru a uzavření darovací smlouvy svým usnesením č. UR/9/10/2021 ze dne 1. 2. 2021. 
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