Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1. 

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností CTP Invest, spol. s r.o. jako budoucím kupujícím.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou bude dotčena stavbou „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě požádala společnost CTP Invest, spol. s r.o., která připravuje v průmyslové zóně III v Lipníku nad Bečvou výstavbu několika průmyslových staveb. Pro přístup pěších do průmyslové zóny se město Lipník nad Bečvou a společnost CTP Invest, spol. s r.o. dohodli, že stavebník na své náklady vybuduje chodník, který následně bezúplatně převede do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 1. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou dotčeného stavbou „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 3. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti CTP Invest, spol. s r. o., IČ: 26105586, za účelem výstavby chodníku. Kupní cena se bude rovnat ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti CTP Invest, spol. s r. o. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 3. 2012 do 13. 4. 2012. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/25/20/2012, bod 2. 1., ze dne 29. 6. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 3072/37 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností CTP Invest, spol. s r. o., IČ: 26105586, jako budoucím kupujícím za účelem výstavby chodníku. Kupní cena se bude rovnat ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“ kolaudována. V případě, že příjem z prodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 7. 2013:

Společnost CTP Invest, spol. s r.o., IČ: 26105586, se kterou měla být dle výše uvedeného usnesení uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě, zanikla. Smlouva má být proto uzavřena se společností CTP Invest, spol. s r.o., IČ: 26166453.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 8. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti CTP Invest, spol. s r. o., IČ: 26166453, jako budoucím kupujícím za účelem výstavby chodníku. Kupní cena se bude rovnat ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“ kolaudována. V případě, že příjem z prodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH.
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví společnosti CTP Invest, spol. s r. o. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 9. 2013 do 7. 10. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/25/20/2012, bod 2. 1., ze dne 29. 6. 2012, ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 3072/37 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností CTP Invest, spol. s.r.o., IČ: 26105586, jako budoucím kupujícím z důvodu zániku subjektu, se kterým měla být smlouva uzavřena.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 3072/37 ost. pl. o výměře cca 300 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společnosti CTP Invest, spol. s r. o., IČ: 26166453, jako budoucím kupujícím za účelem výstavby chodníku. Kupní cena se bude rovnat ceně stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku po vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Chodník do PZ III, CTPark n/B – průmyslová zóna III“ kolaudována. V případě, že příjem z prodeje předmětné nemovitosti bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH.
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47 se nacházejí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice a jsou pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Jedná se o rodinný dům Okál 78/28/S se souvisejícími pozemky. Předmětné nemovitosti jsou dlouhodobě nevyužívané.

Úřední cena budovy č.p. 61 a souvisejících pozemků v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic dle znaleckého posudku č. 1487 ze dne 6. 11. 2008 vyhotoveného soudní znalkyní Markétou Kirchnerovou činí 383 150,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 300 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 17. 2. 2006 a ze dne 21. 2. 2006:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy doporučuje odboru majetkovému a právnímu zahájit jednání ohledně odprodeje předmětných nemovitostí v rámci samosprávných orgánů Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 5. 2010 a ze dne 13. 8. 2010:

Ze stanoviska odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že na předmětné pozemky nebylo vydáno stavební povolení ani ohlášení stavby na umístění stavby spojené se zemí pevným základem. V tomto případě nebyla naplněna definice stavebního pozemku pro účely DPH, tudíž lze aplikovat osvobození od daně. Osvobození od daně lze aplikovat i k budově.
Olomoucký kraj od roku 2007 opakovaně bezúspěšně zveřejňoval záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. Nejprve byly záměry odprodat nemovitý majetek zveřejňovány za minimální kupní cenu ve výši ceny úřední, stanovené znaleckým posudkem, tj. ve výši 383 150,- Kč. Následně za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní), tj. ve výši 300 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, a poté bez uvedení minimální výše kupní ceny.

Od dubna 2011 byly bezúspěšně zveřejňovány záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti bez uvedení minimální kupní ceny (s orientační cenou 300 000,- Kč).

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 schválila minimální požadovanou cenu pro odprodej budovy v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, se všemi součástmi a příslušenstvím, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, ve výši 300 000,- Kč, a současně schválila společnost PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. 

Smlouva o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice mezi společností PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 17. 10. 2012. Tato smlouva byla uzavřena na dobu určitou do 30. 4. 2013 při sjednané provizi ve výši 1 % z kupní ceny předmětných nemovitostí.

Vybraná realitní kancelář byla rovněž informována o skutečnosti, že kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o bezúplatném zřízení věcného břemene na uložení a provozování vodovodního řadu a kanalizace v předmětných pozemcích, a to ve prospěch Olomouckého kraje.

Dne 10. 4. 2013 odbor majetkový a právní obdržel žádost společnosti PROFI HOLDING a.s. o prodloužení smlouvy o zprostředkování do 31. 12. 2013 z důvodu pokračujících jednání s několika klienty o koupi předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 9. 5. 2013 schválila uzavření smlouvy o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice mezi společností PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem na dobu určitou do 31. 12. 2013, při provizi ve výši 1 % z kupní ceny předmětných nemovitostí a za podmínek sjednaných mezi společností PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem ve smlouvě o zprostředkování ze dne 17. 10. 2012.
Smlouva o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice mezi společností PROFI HOLDING a.s. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 28. 6. 2013. Tato smlouva byla uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2013 při sjednané provizi ve výši 1 % z kupní ceny předmětných nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 9. 9. 2013:

Společnost PROFI HOLDING a.s. dne 30. 8. 2013 informovala Olomoucký kraj o zajištění zájemce o odkoupení předmětných nemovitostí. Tímto zájemcem je paní Jarmila Richterová, která za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 300 000,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 9. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat prostřednictvím realitní kanceláře předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, do vlastnictví paní Jarmily Richterové za kupní cenu ve výši 300 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na uložení a provozování vodovodního řadu a kanalizace v předmětných pozemcích.  

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 9. 2013 do 31. 10. 2013.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č. p. 61, Horní Heřmanice, objekt k bydlení na pozemku parc. č. st. 77 zast. pl. o výměře 79 m2, pozemky parc. č. st. 77 zast. pl. o výměře 79 m2, parc. č. 139/14 ost. pl. o výměře 131 m2 a parc. č. 139/15 orná půda o výměře 67 m2, vše v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Středního odborného učiliště zemědělského, Horní Heřmanice 47, do vlastnictví paní Jarmily Richterové za kupní cenu v celkové výši 300 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na uložení a provozování vodovodního řadu a kanalizace v předmětných pozemcích.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků parc. č. 139/14 ost. pl. o výměře 131 m2 a parc. č. 139/15 orná půda o výměře 67 m2, v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice, spočívajícího v právu uložení a provozování vodovodního řadu a kanalizace, v právu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na tyto pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním těchto inženýrských sítí, vše v rozsahu geometrického plánu č. 58 –168/2006 ze dne 23. 8. 2006, mezi paní Jarmilou Richterovou jako povinnou z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s kupní smlouvou na odprodej nemovitostí v k.ú. Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. 
k návrhu usnesení bod 4.
Odprodej části pozemku v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Radoslava Podlouckého.  

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Drahotuše, obec Hranice a nachází se na ní zeleň. O odprodej předmětné části požádal pan Radoslav Podloucký, který je vlastníkem přilehlých nemovitostí. Na pozemku by chtěl udržet současný stav – zeleň, nízké keře a zasakovací funkci půdy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 9. 2013 a 25. 9. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s odprodejem části předmětného pozemku v k.ú. Drahotuše. Důvodem je špatný stav komunikace III/440029 - je naplánována kompletní rekonstrukce této silnice, při níž dojde ke změně šířkových poměrů.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Radoslava Podlouckého o odprodej části pozemku parc. č. 2808/1 ost. pl. o výměře cca 110 m2 v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana Radoslava Podlouckého z důvodu potřebnosti předmětného pozemku v případě opravy nebo rekonstrukce pozemní komunikace.
Odbor majetkový a právní doporučil panu Radoslavu Podlouckému jednat se Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací o případném uzavření nájemní smlouvy na část předmětného pozemku.
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