


Důvodová zpráva
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje v této důvodové zprávě ke schválení neprominutí povinnosti odvodu a prominutí souvisejícího penále v plné výši za porušení rozpočtové kázně u finančních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje na základě smlouvy o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem jako poskytovatelem a příjemcem MUDr. Miloslavou Kolmašovou, Mathonova 291/1, 796 01 Prostějov, IČ: 44160330.
Při následné veřejnosprávní kontrole, provedené oddělením kontroly KÚOK, příjemce dotace nepředložil doklady prokazující úhradu nákladů souvisejících se sjednaným účelem uvedeným ve smlouvě ve výši 16 982 Kč.
Příjemce dotaci nepoužil v celé výši ve lhůtě do 31. 12. 2012 a v souladu s ustanovením čl. II. odst. 5 „Smlouvy o poskytnutí dotace“ byl povinen vrátit nevyčerpanou část dotace ve výši 16 982 Kč na účet poskytovatele nejpozději do 15 dnů ode dne předložení vyúčtování poskytovateli. Vyúčtování dotace bylo příjemcem předloženo 23. 1. 2013, povinnost vrácení nevyčerpané části dotace měla být splněna nejpozději 7. 2. 2013.
Příjemce povinnost vrácení části nevyčerpaných prostředků nesplnil a tím se dopustil porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, spočívající v zadržení peněžních prostředků.
Dle ustanovení § 22 odst. 5 zákona č. 250/ 2000 Sb. odpovídá odvod za porušení rozpočtové kázně výši poskytnutých prostředků. Současně s tímto odvodem vznikla příjemci dle § 22 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb. povinnost zaplatit penále ve výši 1 promile z částky odvodu za každý den prodlení, nejvýše však do výše tohoto odvodu.
Dle ustanovení § 22 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb. může orgán, který o poskytnutí peněžních prostředků rozhodl, povolit z důvodů hodných zvláštního zřetele prominutí nebo částečné prominutí povinnosti odvodu a penále. 
Příjemce obratem uhradil uložený odvod na účet Olomouckého kraje dne 15. 10. 2013. Dále požádal dne 16. 10. 2013 o prominutí odvodu za porušení rozpočtové kázně a s tím souvisejícího penále v plné výši, viz Příloha č. 1. 
V žádosti uvádí, že dotaci použil v souladu s účelem stanoveným ve smlouvě a plná úhrada odvodu i penále by zásadně ovlivnila jeho schopnost pokračovat v poskytování kvalitního postgraduálního vzdělávání. 
Nelze souhlasit s tvrzením příjemce, že nedoložení dokladů je pouze administrativní pochybení. Příjemce neprokázal užití části poskytnuté dotace ve výši 16.982 Kč. Také tvrzení příjemce, že sankční odvody by zásadně ovlivnily jeho schopnost pokračovat v poskytování kvalitního postgraduálního vzdělávání považujeme za nedůvodné.
Nelze souhlasit s tvrzením, že administrativní kontrolou nebyla zjištěna žádná pochybení. Příjemce byl opakovaně vyzván k doplnění nedostatků vyúčtování, ale doklady o vyplacení vlastní odměny nepředložil. Nedomníváme se, že byla zpochybněna právní jistota příjemce. Ani žádnou zprávu v tomto smyslu neobdržel.
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 14. 11. 2013 projednala žádost příjemce MUDr. Miloslavy Kolmašové o prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně, vyjádřila nesouhlas s prominutím odvodu 16 982 Kč a souhlas s prominutí souvisejícího penále v plné výši a uložila dle svého usnesení č. UR/25/52/2013 náměstkovi hejtmana panu MUDr. Michaelu Fischerovi materiál se žádostí příjemce předložit ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje na jeho zasedání dne 22. 11. 2013. 

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neprominout povinnost odvodu uloženého ve výši 16 982 Kč a prominout povinnost úhrady souvisejícího penále v plné výši příjemci MUDr. Miloslavy Kolmašové a uložit MUDr. Michaelu Fischerovi příjemce o přijatém usnesení informovat.


Přílohy:
· Příloha č. 1
Žádost MUDr. Miloslavy Kolmašové o prominutí odvodu a penále
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