Důvodová zpráva:
Oprávněný investor, Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, požádal dne 22. 2. 2018 Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor strategického rozvoje kraje, o pořízení aktualizace Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje (dále jen ZÚR OK) zkráceným postupem dle ustanovení § 42a - 42c zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon), pro záměr „Modernizace trati Brno – Přerov“ (viz Příloha č. 1). Dle ustanovení § 42 odst. 6 stavebního zákona je-li kraji podán oprávněným investorem návrh na aktualizaci zásad územního rozvoje z důvodu rozvoje veřejné dopravní nebo technické infrastruktury, zastupitelstvo kraje bezodkladně rozhodne o aktualizaci zásad územního rozvoje a jejím obsahu.
Důvodem požadavku oprávněného investora je skutečnost, že trasa připravované modernizace trati Brno – Přerov na území Olomouckého kraje v několika částech není v koridoru vymezeném v platných ZÚR OK. 
Návrh obsahu Aktualizace č. 3 ZÚR OK se týká jediného záměru, a to záměru „Modernizace trati Brno – Přerov“. Rozsah řešeného území budou tvořit katastrální území Dřevnovice, Nezamyslice nad Hanou, Víceměřice, Němčice nad Hanou, Hruška, Měrovice nad Hanou a Kojetín. Předmětem aktualizace má být návrh koridoru umožňujícího zvýšení traťové rychlosti na 200 km/hod, zdvoukolejnění trati, zajištění vyššího komfortu pro cestující a úpravu dalších parametrů odpovídající zařazení trati do systému celostátních tratí TEN-T. Požadavek zvýšení rychlosti na 200 km/hod vyžaduje návrh oblouků o větším poloměru, což neumožňuje zachovat stávající vedení trati a na několika místech ani koridor vymezený doposud platnými ZÚR OK, který je vymezen o celkové šířce 200 m. Výrazné posuny trati se týkají úseku od hranice Jihomoravského a Olomouckého kraje až po katastrální území Kojetín.
Zkrácený postup pořizování aktualizace ZÚR Olomouckého kraje je navrhován z důvodu časové tísně s ohledem na předpokládaný termín podání žádosti o územní rozhodnutí v září 2018 a zajištění možnosti čerpání prostředků z Operačního programu doprava 2 na stavby k realizaci záměru. V současné době probíhá proces pořizování Aktualizace č. 2a ZÚR OK, který je ve fázi řešení rozporu s Ministerstvem životního prostředí. Po jeho vyřešení bude následovat dopracování dokumentace Aktualizace č. 2a ZÚR OK k vydání stanoviska Ministerstva životního prostředí k návrhu koncepce podle § 10g zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, a poté veřejné projednání, které se v případě závažných připomínek a námitek může opakovat. Teprve po tomto procesu je možné Aktualizaci č. 2a ZÚR OK vydat. Z důvodu časové tísně tedy není možné výše uvedený záměr řešit v Aktualizaci č.2a ZÚR OK. Již nyní je zřejmé, že vydání a nabytí účinnosti Aktualizace č.2a bude, s ohledem na kompikace při projednávání této dokumentace, její rozsah a termíny dané správními předpisy, po termínu požadovaném oprávněným investorem. 
Ustanovením § 42a - 42c stavebního zákona je umožněna samostatná aktualizace ZÚR OK mimo jiné i na návrh oprávněného investora. Tento postup, který je možný pouze u případů neřešících varianty řešení, nezahrnuje zpracování a projednání zprávy o uplatňování zásad územního rozvoje v uplynulém období a slučuje společné jednání s veřejným projednáním, čímž je možné proces pořízení aktualizace zásad územního rozvoje zkrátit o 6 - 12 měsíců.
Předmětem řešení samostatné aktualizace ZÚR OK pro výše uvedený záměr bude návrh koridoru o šířce 100 m od osy navrhované trasy na obě strany, který bude vycházet ze zpracované dokumentace pro územní rozhodnutí staveb „Modernizace trati Brno – Přerov, 3. stavba, Vyškov – Nezamyslice“ a „Modernizace trati Brno – Přerov, 4. stavba, Nezamyslice – Kojetín“, včetně všech vazeb na stávající i navrhovanou dopravní a technickou infrastrukturu, zohlednění vyhlášených záplavových území Q100 a vyznačení případných střetů s přírodními prvky. Nový koridor bude vymezen o celkové šířce 200 m. 
V tomto případě rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje o pořízení aktualizace zásad územního rozvoje zkráceným postupem a o jejím obsahu dle ustanovení § 42a odst. 2 stavebního zákona na návrh oprávněného investora. Návrh, který podal oprávněný investor – Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, v souladu s ust. § 42a odst. 2 obsahuje:
a) údaje umožňující identifikaci navrhovatele, včetně uvedení skutečnosti prokazující, že je oprávněn podat návrh na pořízení aktualizace zásad územního rozvoje:
Správa železniční dopravy cesty, státní organizace, (IČ 70994234 DIČ CZ70994234) se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1, PSČ 110 00, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 48384, je vlastníkem, správcem a provozovatelem veřejné dopravní nebo veřejné technické infrastruktury a v souladu s § 23a stavebního zákona vystupuje z pozice oprávněného investora.
b) důvody pro pořízení aktualizace zásad územního rozvoje:
Záměr modernizace trati Brno – Přerov vychází ze schválené „Studie proveditelnosti Modernizace trati Brno – Přerov“ (SUDOP BRNO, spol. s r.o., 6/2015) ve variantě „M2“, která obsahuje úpravy osy trati (přeložky), situované z větší části mimo stávající trať, které nejsou v souladu s aktuálně platným koridorem vymezeným v platných ZÚR OK. Hodnocený záměr zahrnuje jen jednu variantu technického a technologického řešení. Tato varianta (M2) byla vybrána jako nejvhodnější ze zpracované Studie proveditelnosti. Jiná varianta technického a technologického řešení záměru než předkládaná varianta není investorem uvažována.
Jedná se o zdvoukolejnění trati a tím i zvýšení přepravní kapacity trati v souladu s koncepčními dokumenty státu – Dopravní politika ČR a Dopravní sektorové strategie, 2. fáze, dle kterých byl záměr vyhodnocen jako jeden z nejvíce potřebných k realizaci. Při realizaci záměru dojde k přeložení tělesa trati z důvodu celkového narovnání trati, včetně stavby tzv. Dřevnovického a Němčického tunelu. Trať představuje důležitou spojnici pro železniční spojení metropole jižní Moravy – Brna severovýchodním směrem na střední Moravu a především vytváří nejkratší a přímé železniční spojení s významným městem a železničním uzlem Přerov. Výhledová podoba trati bude sloužit pro dálkovou, regionální a příměstskou železniční dopravu i nákladní železniční dopravu. Současný technický stav trati i její stavebně-technické parametry nevyhovují současným a zejména budoucím nárokům na zajištění kvalitní a konkurenceschopné železniční dopravy, a to jak v potřebné frekvenci spojů, tak v jejich optimálním časovém uspořádání a zkracování jízdních dob.
c) návrh obsahu aktualizace zásad územního rozvoje:
viz Příloha č. 2
d)	stanovisko příslušného orgánu ochrany přírody podle zákona o ochraně přírody a krajiny k navrhovanému obsahu aktualizace zásad územního rozvoje, ve kterém uvede, zda je možné vyloučit významný vliv na evropsky významnou lokalitu nebo ptačí oblast či nikoliv:
Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor životního prostředí a zemědělství, jako orgán ochrany přírody, příslušný podle § 75 zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, vydal dne 3. 1. 2018 po posouzení záměru „Modernizace trati Brno - Přerov“, žadatele Správa železniční dopravy cesty, státní organizace, IČ 70994234 se sídlem Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 ze dne 22. 12. 2017 v souladu s § 45i odst. 1 výše uvedeného zákona stanovisko, že uvedený záměr nemůže mít samostatně nebo ve spojení s jinými záměry a koncepcemi významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.
e) stanovisko Ministerstva životního prostředí k navrhovanému obsahu aktualizace zásad územního rozvoje, ve kterém i s přihlédnutím k stanovisku orgánu ochrany přírody podle písm. d) uvede, zda má být návrh aktualizace posuzován z hlediska vlivů na životní prostředí, případně stanoví podrobnější požadavky podle § 10i zákona o posuzování vlivů na životní prostředí:
Ministerstvo životního prostředí dle § 42a odst. 2 písm. e) stavebního zákona a postupem podle ustanovení § 10i odst. 2 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o posuzování vlivů na životní prostředí) vydalo dne 13. 2. 2018 stanovisko, že na základě obdržených podkladů a s přihlédnutím ke kritériím přílohy č. 8 k zákonu o posuzování vlivů na životní prostředí, a to zejména k popisu záměru „Modernizace trati Brno – Přerov“ úsek Dřevnovice – Kojetín, charakteristice dotčeného území, proběhlých procesů EIA a jejich výsledků (Modernizace trati Brno – Přerov, 4. stavba, Nezamyslice – Kojetín a Modernizace trati Brno – Přerov, I. etapa, Blažovice – Nezamyslice) není nutné návrh obsahu Aktualizace č. 3 ZÚR OK posuzovat z hlediska jeho vlivů na životní prostředí, jelikož tento návrh aktualizace ZÚR OK nemůže mít významný vliv na životní prostředí.
f) návrh úhrady nákladů na zpracování aktualizace zásad územního rozvoje, vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území, pokud se zpracovává, vyhotovení úplného znění zásad územního rozvoje po jejich aktualizaci, náklady podle § 45 odst. 2, náklady na zpracování změn regulačních plánů touto aktualizací vyvolaných a vyhotovení úplného znění regulačních plánů po jejich změně, popřípadě náklady podle § 71 odst. 7:
Správa železniční dopravní cesty, státní organizace, sdělila ve své žádosti ze dne 22. 2. 2018, že plně uhradí vynaložené náklady na zpracování aktualizace ZÚR OK, včetně vyhotovení úplného znění ZÚR OK po jejich aktualizaci, případně náklady dle ust. § 45 odst. 2 a § 71 odst. 7 stavebního zákona, a to pouze pro výše uvedený záměr.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o pořízení Aktualizace č. 3 ZÚR OK zkráceným postupem dle ustanovení § 42a – 42c zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a o Obsahu Aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje.


Přílohy:
· Příloha č. 1
Žádost oprávněného investora, Správy železniční dopravní cesty, státní organizace o pořízení aktualizace Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje zkráceným postupem (strana 5 - 6)	
· Příloha č. 2
Obsah Aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje (strana 7 - 10)
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Aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje je pořizována zkráceným postupem dle ust. § 42a - 42c zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon).


















Olomouc, březen 2018
1) Důvody, cíle a účel pořízení Aktualizace č. 3 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, ve znění pozdějších aktualizací (dále jen ZÚR OK)

Pro území Olomouckého kraje v současné době platí Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje, ve znění pozdějších aktualizací (dále jen ZÚR OK). 
Dne 22. 2. 2018 obdržel Krajský úřad Olomouckého kraje Odbor strategického rozvoje kraje návrh oprávněného investora – Správy železniční dopravní cesty, státní organizace, na pořízení aktualizace ZÚR OK pro modernizaci trati Brno – Přerov ve variantě M2 podaný v souladu s ust. § 42a odst. 2 stavebního zákona.
V platných ZÚR OK je stanoveno územně hájit návrh na modernizaci trati č. 300 Přerov – Brno v parametrech koridorové trati s dvoukolejným uspořádáním včetně elektrifikace. Pro vymezení koridoru je stanoven šířkový parametr 100 m od osy na obě strany (o celkové šířce 200 m).
Trasa modernizace trati Brno – Přerov dle varianty M2 na území Olomouckého kraje v několika částech není v koridoru vymezeném v ZÚR OK, ani v koridorech vymezených v jednotlivých územních plánech dotčených obcí.
Novelou stavebního zákona, která je účinná od 1. 1. 2018, je umožněna samostatná aktualizace ZÚR OK s využitím ust. § 42a - 42c Zkrácený postup pořizování aktualizace zásad územního rozvoje jen pro výše uvedený záměr. Tento postup, který je možný pouze u případů nevyžadující varianty řešení, nezahrnuje zpracování a projednání zprávy o uplatňování zásad územního rozvoje v uplynulém období a slučuje společné jednání s veřejným projednáním, čímž je možné proces pořízení aktualizace zásad územního rozvoje zkrátit o 6 až 12 měsíců.
Předmětem řešení Aktualizace č. 3 ZÚR OK bude návrh koridoru o šířce 100m od osy navrhované trasy na obě strany (celková šířka 200m), který bude vycházet ze zpracované dokumentace pro územní rozhodnutí staveb „Modernizace trati Brno – Přerov, 3. stavba, Vyškov – Nezamyslice“ a „Modernizace trati Brno – Přerov, 4. stavba, Nezamyslice – Kojetín“, včetně všech vazeb na stávající i navrhovanou dopravní a technickou infrastrukturou, zohlednění vyhlášených záplavových území Q100 a vyznačení případných střetů s přírodními prvky. Nad rámec vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovacích činností, ve znění pozdějších předpisů (dále jen vyhláška), bude vypracován výkres Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na pozemky ZPF a pozemky určené k plnění funkce lesa.

2) vymezení řešeného území 

Rozsah řešeného území tvoří katastrální území Dřevnovice, Nezamyslice nad Hanou, Víceměřice, Němčice nad Hanou, Hruška, Měrovice nad Hanou a Kojetín.

3) hlavní východiska řešení

Při zpracovávání Aktualizace č. 3 je třeba respektovat požadavky:

a) vyplývající z legislativy

b) vyplývající z Politiky územního rozvoje ČR, ve znění Aktualizace č. 1 (PÚR) schválené vládou ČR dne 15. 4. 2015

c) vyplývající ze ZÚR OK, ve znění pozdějších aktualizací

d) dále při zpracovávání Aktualizace č. 3 je třeba vycházet zejména z:
· územně analytických podkladů (dále jen ÚAP) Olomouckého kraje,
· při řešení rovněž přihlédnout k platným územním plánům na území Olomouckého kraje – viz Portál územního plánování na webu Olomouckého kraje.

4) požadavky na formální obsah a strukturu Aktualizace č. 3 ZÚR OK

Výroková část opatření obecné povahy (dále jen OOP), kterým bude vydávána Aktualizace č. 3 ZÚR OK, bude v souladu s vyhláškou obsahovat:
Textovou část: 
· obsah dle Přílohy č. 4 k vyhlášce 
Grafickou část:
B.3.	Schéma dopravy  1 : 200 000,
B.6.	Výkres ploch a koridorů nadmístního významu  1 : 100 000,
B.8.	Výkres VPS, opatření a asanací nadmístního významu  1 : 100 000.

Odůvodnění OOP bude v souladu s vyhláškou obsahovat:
Textovou část:
· obsah dle Přílohy č. 4 k vyhlášce
Grafickou část:
D.1.	Koordinační výkres  1 : 50 000 - sekce č. 23, 
D.3.	Vyhodnocení předpokládaných důsledků navrhovaného řešení na pozemky ZPF a pozemky určené k plnění funkce lesa; 
Po vydání Aktualizace č. 3 ZÚR OK zpracuje projektant v souladu s ust. § 42b odst. 8 stavebního zákona úplné znění ZÚR OK po Aktualizaci č. 3.
Požadovaný počet vyhotovení jednotlivých fází:
a) dokumentace k veřejnému projednání	3 vyhotovení tištěná, 1 CD,
b) dokumentace úplného znění ZÚR OK	2 vyhotovení tištěná, 20 CD.

Požadovaný způsob odevzdání digitálního zpracování dokumentace pro veřejné projednání i úplného znění na CD:
a) textová část a grafická část ve formátu pdf (maximální velikost 1 pdf - 15 MB)
b) textová část v editovatelném formátu (doc)
c) grafická část ve formátu TIFF s georeferencí (případně Geotif) v SJTSK (maximální velikost 1 souboru TIFF – 20 MB, 1 výkres bude odpovídat 1 souboru TIFF)
d) živá vektorová data ve formátu ESRI shapefile, spolu s metadaty (popisem vrstev a jednotlivých atributů, souřadnicový systém S-JTSK).

Požadavky na způsob vyhotovení:
Úplné znění po Aktualizaci č. 3 ZÚR OK bude ve výrokové části obsahovat textovou a grafickou část tak, že 
· textová část bude obsahovat úplné znění kapitol A.1. až A.13. ZÚR OK,
· grafická část bude obsahovat úplné vyhotovení výkresů B.3., B.6. a B.8., výkres D.1 – jen sekce č. 23. a výkres D.3. 

Projektant obdrží od pořizovatele do 3 dnů od podpisu objednávky následující podklady na digitálním nosiči:
a) dokumentaci ZÚR OK - právní stav ZÚR OK po Aktualizaci č. 2b – ve formátu pdf,
b) textovou část dokumentace ZÚR OK - právní stav ZÚR OK po Aktualizaci č. 2b – ve formátu doc,
c) datovou část – údaje o území z ÚAP Olomouckého kraje (včetně řešení ZÚR OK, územních studií, posouzení, záměrů ÚAP) – ve formátu shp, dále data právního stavu ZÚR OK po Aktualizaci č. 1 (ve formátech dodaných zhotovitelem Aktualizace č. 1 ZÚR OK a jejich právního stavu – ve formátech CAD), data Aktualizace č. 2b ZÚR OK (ve formátu dgn),
d) dle požadavků projektanta pak případně další relevantní dostupná data.
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Ke zkracenému postupu pofizovani aktualizace ZUR Olomouckého kraje pfistupujeme z dGvodu
Casové tisné s ohledem na predpokladany termin podani zadosti o Gzemni rozhodnuti v zafi 2018 a
zajisténi moznosti Cerpani prostiedkl z Opera¢niho programu doprava 2 na stavby k realizaci
zameru.

c) Navrh aktualizace ZUR Olomouckého kraje bude predstavovat vymezeni koridoru pro zelezniéni
dopravu a bude se tykat katastralnich uzemi Drevnovice, Nezamyslice nad Hanou, Viceméfice,
Némcice nad Hanou, Hruska, Mérovice nad Hanou, Kojetin. Pfilohou predkladame situaci vedeni
trasy koridoru v Useku od hranice Jihomoravského kraje po Kojetin s poZzadovanym vymezenim
v §ifce 100 m od osy navrhované trasy na obé strany (tj. celkové Sitky 200 m) dle vy$e uvedené
Studie proveditelnosti.

d) Prilohou pfedkladame stanovisko organu ochrany pfirody podle zakona o ochrané pfirody a krajiny
k navrhovanému obsahu aktualizace ZUR Olomouckého kraje.

e) Prilohou predkladame stanovisko Ministerstva zivotniho prostiedi k navrhovanému obsahu
aktualizace ZUR Olomouckého kraje.

f) Sprava Zzelezni¢ni dopravni cesty, statni organizace, pIné uhradi vynalozené naklady
na zpracovani aktualizace ZUR Olomouckého kraje, v&etné vyhotoveni upiného znéni ZUR
Olomouckého kraje po jejich aktualizaci, pfipadné naklady dle ust. §45 odst. 2 a § 71 odst. 7
stavebniho zakona, a to pouze pro vy$e uvedeny zamer.

/

™

Mgr. Ing. Radek Cech, Ph.D.
feditel odboru strategie

Prilohy : 1x CD
2 stanoviska
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Sprava zelezni¢ni dopravni cesty, statni organizace
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Zadost o pofizeni aktualizace ZUR Olomouckého kraje ve zkraceném postupu

Sprava zelezniéni dopravni cesty, statni organizace (dale jen ,SZDC"), jakozto opravnény investor,
podava timto navrh na pofizeni aktualizace Zasad uzemniho rozvoje (dale jen ZUR) Olomouckého kraje

pro zamér modernizace trati Brno — Prerov a v souladu s § 42a zakona ¢. 183/2006 Sb., o Uzemnim
planovani a stavebnim fadu, ve znéni pozdgjSich predpisii (dale jen stavebni zakon) zada o pofizeni
aktualizace ZUR Olomouckého kraje ve zkraceném postupu.

Za timto Ggelem predklada SZDC nalezitosti stanovené podle §42a odst. 2 stavebniho zakona:

a)

Sprava Zelezni¢ni dopravni cesty, statni organizace, (IC 70994234, DIC CZ70994234) se sidlem
Dlazdéna 1003/7, Praha 1, PSC 110 00, zapsana v obchodnim rejstiiku u Méstského soudu v Praze,
oddil A, viozka 48384, je vlastnikem, spravcem a provozovatelem vefejné dopravni nebo vefejné
technické infrastruktury a v souladu s §23a stavebniho z&kona vystupuje z pozice opravnéného
investora.

Zamér modernizace trati Brno — Prerov vychazi ze schvalené ,Studie proveditelnosti Modernizace
trati Brno — Prerov* (SUDOP BRNO, spol. s r.o0., 6/2015) ve varianté ,M2", kterd obsahuje Upravy osy
traté (prelozky), situované z vétsi ¢asti mimo stavajici trat, které nejsou v souladu s aktualné
platnym koridorem vymezenym v platnych ZUR Olomouckého kraje. Hodnoceny zamér zahrnuje jen
jednu variantu technického a technologického feSeni. Tato varianta (M2) byla vybrana jako
nejvhodngjsi ze zpracované Studie proveditelnosti (6/2015). Jind varianta technického a
technologického feSeni zaméru nez predkladana varianta neni investorem uvazovana.

Jedna se zdvojkolejnéni trati a tim zvySeni prepravni kapacity trati v souladu s koncepénimi
dokumenty statu — Dopravni politikou CR a Dopravnimi sektorovymi strategiemi, 2. fazi, dle kterych
byl projekt vyhodnocen jako jeden z nejvice potfebnych k realizaci. Pfi realizaci zaméru dojde
k prelozeni télesa trati z divodu celkového narovnani trati, véetné stavby tzv. Némdcického tunelu.
Trat predstavuje dllezitou spojnici pro Zelezniéni spojeni metropole jizni Moravy Brna,
severovychodnim smérem na stfedni Moravu, a predevSim vytvari nejkrats§i a pfimé zZelezni¢ni
spojeni s vyznamnym okresnim méstem a Zelezni¢nim uzlem Prerov. Vyhledova podoba traté bude
slouzit pro dalkovou, regionalni a pfiméstskou zelezni¢ni dopravu i nakladni Zelezni¢ni dopravu.
Soucasny technicky stav trati i jeji stavebné-technické parametry nevyhovuji sou¢asnym a zejména
budoucim narokim na zajisténi kvalitni a konkurenceschopné Zzelezni¢ni dopravy, a to jak
v potfebné frekvenci spojl, tak v jejich optimalnim ¢asovém usporadani a zkracovani jizdnich dob.

V pfedmétném aseku pfipravovaném pro aktualizaci ZUR Olomouckého kraje probiha zpracovani
dokumentaci pro uzemni rozhodnuti dil¢ich staveb:

+Modernizace trati Brno — Prerov, 3. stavba, Vyskov — Nezamyslice" a

,Modernizace trati Brno — Prerov, 4. stavba, Nezamyslice — Kojetin®.

Spréava zeleznicni dopravni cesty, statni organizace Sidlo: Dlazdéna 1003/7, Praha 1 110 00
zapsana v obchodnim rejstiiku u Méstského soudu v Praze, oddil A, vlozka 48384 IC: 709 94 234 DIC: CZ 709 94 234
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