
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na úpravu obecné části Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb pro rok 2016 schváleného usnesením ZOK č. UZ/16/35/2015 ze dne 26. 6. 2015. 
Program stanovuje postup pro přerozdělování finančních prostředků určených na zajištění běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb dle ustanovení § 101a zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „dotace“). 
V Obecné části se Program m. j. vypořádává s požadavky legislativy Evropské unie (čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie) v oblasti veřejné podpory. Pro tyto účely je v  kapitole 3. 1 Obecné části uveden popis kompenzačního mechanismu a parametrů pro výpočet vyrovnávací platby; u každého druhu sociální služby je stanoven pro definovanou jednotku částka, která je výchozí pro výpočet maximální výše vyrovnávací platby (v Programu je označen jako „Z“). Překročení maximální výše vyrovnávací platby, která je vypočtena dosazením parametru „Z“ do stanoveného vzorce, je vyhodnoceno jako nepovolená veřejná podpora (tzv. překompenzace). Podkladem pro stanovení parametru „Z“ jsou data o financování sociálních služeb v Olomouckém kraji poskytovateli sociálních služeb vkládaná do aplikace Benchmarking poskytovatelů sociálních služeb (dále jen „benchmarking“). 
Vzhledem k termínu stanovenému nařízením vlády č. 98/2015 Sb., o provedení § 101a zákona o sociálních službách pro podání žádosti kraje o dotaci na poskytování sociálních služeb (nejpozději do 31. 7. kalendářního roku) je nutno Program na následující rok schválit na červnovém zasedání zastupitelstva, tzn. v červnu roku předcházejícího roku dotačnímu, a to s ohledem na fakt, že popis způsobu rozdělení a čerpání dotace je povinnou náležitostí souhrnné žádosti kraje o dotaci. Pro stanovení parametru „Z“ jsou tedy využita data roku, který předchází roku, ve kterém je program schvalován; tzn., v Programu na rok 2016 byla využita data z benchmarkingu za rok 2014. 
Vzhledem k tomuto časovému rámci nelze pro schvalování Programu na červnovém zasedání ZOK reflektovat změny, které se promítají průběžně do oblasti financování sociálních služeb a mají přímý vliv na výši parametru „Z“.
Analýzou údajů vložených do benchmarkingu poskytovateli sociálních služeb za rok 2015 byla zjištěna potřeba aktualizace parametru „Z“ pro rok 2016. K úpravě dochází zejména vzhledem k navýšení platových tarifů pracovníků v sociálních službách o cca 6 %, zohlednění potřeb sociálních služeb souvisejících s procesem transformace (deinstitucionalizace) sociálních služeb a nezbytnosti řešit specifické potřeby klientů některých druhů služeb (např. domova se zvláštním režimem určeným pro klienty s různými formami demencí). Nově definované parametry „Z“ jsou uvedeny v příloze č. 1 této důvodové zprávy.
Vzhledem k výše uvedenému nelze vyloučit, že analýza údajů vložených do benchmarkingu poskytovateli sociálních služeb za rok 2016 si vyžádá potřebu aktualizace parametru „Z“ také pro Program na rok 2017, schválený usnesením ZOK č. UZ/22/33/2016 ze dne 24. 6. 2016.
[bookmark: _GoBack]Uvedené změny nebudou mít dopad do rozpočtu Olomouckého kraje. 
Interaktivní formuláře určené pro výpočet výše vyrovnávací platby budou odpovídajícím způsobem upraveny.

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 16. 8. 2016 předložený materiál projednala a svým usnesením č. UR/102/44/2016
doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit úpravu Obecné části Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2016 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy


Přílohy:
· Příloha č. 1
	Změna parametrů v Programu 2016 (strana 3 – 4)
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