



Důvodová zpráva:      

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na úpravu alokace finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje do Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji (dále jen „Program“) – Podprogramu č. 2 a návrh na poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Olomouckého kraje určené na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v roce 2016 dle Podprogramu č. 2 Programu žadateli P-centrum, spolek.

Podprogram č. 2 byl jako součást Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji schválen v rámci usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) č. UZ/16/35/2015 ze dne 26. 6. 2015. Jeho účelem je částečné finanční zajištění poskytování sociálních služeb zařazených do sítě sociálních služeb Olomouckého kraje, poskytovaných nestátními neziskovými organizacemi z finančních prostředků rozpočtu Olomouckého kraje.
Do Podprogramu č. 2 byla usnesením ZOK č. UZ/18/14/2015 ze dne 18. 12. 2015 (rozpočet Olomouckého kraje na rok 2016) alokována částka ve výši 20 000 000 Kč. 
Při zpracování žádostí jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb o poskytnutí dotace z Podprogramu č. 2 Programu došlo pochybením na straně administrátora k nezaevidování žádosti organizace P-centrum, spolek, o poskytnutí dotace na sociální službu odborné sociální poradenství (identifikátor: 6436814), přičemž žádost tohoto poskytovatele splnila podmínky vyhlášeného dotačního řízení a této sociální službě by na základě pravidel pro výpočet výše dotace jednotlivým žadatelům uvedených v Podprogramu č. 2 náležela dotace ve výši 272 200 Kč, tedy prakticky rovnající se výši požadavku. 
Z důvodu nápravy uvedené situace je navrhováno schválit navýšení původně alokované částky určené k uspokojení požadavků žadatelů o dotaci z Podprogramu č. 2 Programu (20 mil. Kč) o částku 272 200 Kč a schválit  poskytnutí dotace žadateli P-centrum, spolek (IČ 60803291) na službu odborné sociální poradenství (identifikátor: 6436814) v téže výši.
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Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 16. 8. 2016 předložený materiál projednala a svým usnesením č. UR/102/45/2016: 
doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit úpravu alokace finančních prostředků do Podprogramu č. 2 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji a poskytnutí účelové dotace v rámci Podprogramu č. 2 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji žadateli P-centrum, spolek, IČ 60803291, dle důvodové zprávy
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