Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 7. 4. 2016 v bodu Různé projednala písemný materiál k dalšímu postupu projednávání individuálních žádostí o dotace z krajského rozpočtu. Materiál předložila ředitelka úřadu s ohledem na skutečnost, že již v dubnu byly dočerpány finanční prostředky, alokované v rozpočtu 2016 na individuální dotace. ROK se 7. 4. 2016 shodla na tomto postupu projednávání individuálních žádostí:
1. Žádost o individuální dotaci bude možné podávat v průběhu I. pololetí 2016. Příjem individuálních žádostí bude ukončen 30. 6. 2016. (Což nijak neomezuje možnost nově zvolených orgánů kraje otevřít ještě v roce 2016 znovu příjem individuálních žádostí o dotace.) 
2. Každá individuální žádost bude projednána poradou vedení, která v případě předběžného zájmu o vyhovění žádosti uloží vedoucímu příslušného odboru a vedoucímu OE najít zdroj financování individuální dotace v případě jejího schválení příslušným orgánem kraje. Žádost o individuální dotaci nejprve každý VO projedná se svým náměstkem/hejtmanem a poté bude připraven materiál do porady vedení. Po projednání poradou vedení proběhnou další kroky  předložení odborné komisi/výboru  řešení financování  předložení materiálu do ROK s návrhem nevyhovět/vyhovět vč. návrhu financování  rozhodnutí ROK/ZOK.
3. Poslední individuální žádosti budou předloženy k případnému schválení nejpozději ROK 15. 9. 2016 nebo ZOK 23. 9. 2016. 

O postupu řešení individuálních dotací a ukončení příjmu žádostí následně informoval hejtman Zastupitelstvo Olomouckého kraje na zasedání dne 29. 4. 2016 s tím, že v některých dotačních programech zůstaly finanční prostředky nevyčerpány a tyto finance ve výši cca 10 mil. Kč budou staženy na jeden účet, který bude k dispozici na individuální žádosti. Žádosti budou přijímány (vzhledem ke konci volebního období) do června a následně pak budou dotační tituly pro tento rok definitivně uzavřeny.

Radě Olomouckého kraje tedy budou na následujících schůzích předkládány zbývající individuální žádosti, podané do 30. 6. 2016, případně později (žádosti podané v termínu od 1. 7. 2016 vždy s návrhem nevyhovět). Zastupitelstvu Olomouckého kraje 23. 9. 2016 pak budou předloženy individuální žádosti o poskytnutí dotací s příjemci, u nichž souhrn již poskytnutých dotací v roce 2016 přesahuje částku 200 000 Kč. 
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 7. 4. 2016 rovněž doporučila při přípravě návrhu rozpočtu na rok 2017 zpracovat Zásady pro poskytování mimořádných dotací a v těchto zásadách definovat jasná pravidla pro poskytování individuálních dotací s tím, že pro rok 2017 bude administrátorem a garantem individuálních dotací odbor ekonomický.  

Informace o stanoveném termínu ukončení příjmu individuálních žádostí v roce 2016 byla zveřejněna na webu Olomouckého kraje v dubnu, a to společně s informací o záměru Olomouckého kraje podporovat již pouze mimořádně významné akce minimálně celokrajského formátu, na které nemůže být podána žádost v žádném z aktuálně vyhlášených dotačních programů. Dále zde byl zřetelně uveden termín přijímání žádostí do 30. 6. 2016. Po ukončení příjmu žádostí o individuální dotaci bylo (a dosud je) na webu Olomouckého kraje zveřejněno upozornění pro žadatele, že z rozpočtu Olomouckého kraje již byly vyčerpány finance alokované v roce 2016 na individuální dotace. (Příjem žádostí o individuální dotaci byl dle předchozího upozornění ukončen k 30. 6. 2016. Dotační programy, ve kterých ještě je možné požádat o peněžní prostředky na stanovený účel, naleznete na https://www.kr-olomoucky.cz/krajske-dotace-a-prispevky-2016-cl-3322.html).

V Příloze č. 1 je předkládán aktuální* přehled čerpání finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje na: 
a) individuální dotace
b) dotační programy
*Přehled je připraven ze systému VFP, kde jsou evidovány všechny dotace, poskytnuté Olomouckým krajem do 30. 6. 2016. 

Na schůzi ROK 21.7.2016 byly rovněž předkládány individuální dotace, a jak již bylo uvedeno, budou „dobíhat“ další řádně podané individuální dotace až do 23. 9. 2016, včetně investičních individuálních žádostí v oblasti sportu – vše v celkovém objemu podaných žádostí cca 93 943 tis.Kč. Porada vedení navrhla vyhovět žádostem v celkové výši cca 60.704 tis.Kč.  
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 21.7.2016 deklarovala projednání všech žádostí o individuální dotaci, řádně podaných do 30. 6. 2016 včetně (řádně projednaných v poradních orgánech a předložených s doporučením vyhovět či nevyhovět) a konstatovala, že žádostem o individuální dotaci, podaným případně po 30. 6. 2016 nebude vyhověno z důvodu dočerpání veškerých finančních prostředků rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2016, určených na dotace (aktuálně jsou k dispozici už jen alokace na dobíhající vyhlášené dotační programy). 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu a přijmout na zasedání 23. 9. 2016 stejný postup až do skončení svého volebního období.

Rada Olomouckého kraje až do skončení svého funkčního období nebude v rozpočtu Olomouckého kraje 2016 provádět změny za účelem vyhovění žádostem o individuální dotaci, podaným po termínu 30. 6. 2016. 
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