Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) schválilo pod č. UZ/15/51/2015 ze dne 24. 4. 2015 dohodu o znění stanov spolku s názvem Prostějov olympijský, z. s., se sídlem Za Velodromem 4187/49A, 796 01 Prostějov, IČ 04208480. Dalším ze zakladatelů spolku je statutární město Prostějov a Tenisový klub Prostějov. 
Předkladatel předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) ke schválení dohodu o 1. změně stanov výše uvedeného spolku. Změnu stanov iniciovalo statutární město Prostějov s cílem upravit kompetence členů spolku, a to Olomouckého kraje a statutárního města Prostějova jakožto územně samosprávných celků.

Kromě úprav ryze formálního charakteru se navrhované změny stanov týkají těchto oblastí:

1. doplnění účelu spolku a jeho hlavní a vedlejší činnosti,

2. způsobu jednání valné hromady jako orgánu spolku,

3. vázanosti rozhodování valné hromady na usnesení kompetentních orgánů členů spolku, kteří jsou územně samosprávnými celky,  
4. členství ve spolku a jeho představenstvu,

5. nakládání s majetkem spolku.

Navrhovaná 1. změna stanov spolku je výsledkem souhlasného projevu vůle všech zakládajících členů spolku. Text změny stanov je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy, kdy navrhované změny jsou vyznačené barevně kurzívou, text navrhovaný k vypuštění je přeškrtnut.
Předkladatel navrhuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit změnu stanov spolku  Prostějov olympijský, z. s., se sídlem Za Velodromem 4187/49A, 796 01 Prostějov, IČ 04208480, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit Ing. Jiřímu Rozbořilovi, hejtmanovi Olomouckého kraje, informovat o přijatém usnesení členy spolku.
Přílohy:
· Příloha č. 1
Dohoda o 1. změně stanov spolku Prostějov olympijský, z. s. (strana 2 – 9)
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40.– Prostějov olympijský, z. s. – změna stanov





