


Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje k projednání a schválení Akční plán Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2020.
Olomoucký kraj se systematicky věnuje rodinné politice a usiluje o vytvoření prostředí, které bude rodinám přátelské. Od počátku roku 2016 byla v účinnosti Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2016-2018. Na ni plynule navazuje Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2019-2022. Tento dokument jasně deklaruje podporu konkrétních oblastí, např. vytváření podmínek pro fungování rodin, podporu rodičovské péče o děti, podporu všech subjektů podílejících se na prorodinných opatřeních, podporu informovanosti aj. 
Prováděcí dokumenty Koncepce - Akční plány Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na roky 2016, 2017, 2018 a 2019 byly schváleny Zastupitelstvem Olomouckého kraje (UZ/16/39/2015, UZ/22/31/2016, UZ/6/51/2017, UZ/12/48/2018). V rámci těchto dokumentů byly v letech 2016-2019 realizovány konkrétní aktivity v oblasti rodinné politiky kraje. 
Předložený materiál je zpracován jako v pořadí již pátý prováděcí dokument koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje, který upřesňuje a rozpracovává návrhy opatření a aktivit, které jsou v ní uvedeny, a současně navazuje na Akční plán Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2019.
Cílem prorodinné politiky Olomouckého kraje je podpora funkcí rodiny v přirozených podmínkách. Současně si klade za cíl posunout problematiku do popředí veřejného zájmu, posilovat vědomí skutečné hodnoty rodinných vztahů a vytvářet prostředí celkově přátelské rodině. 
Rodinná politika je tématem průřezovým, protože aktivity, které podporují rodinu, se prolínají mnoha oblastmi veřejného života. Proto bylo nezbytné zejména návrhová opatření při zpracování nového akčního plánu vhodně koordinovat, a to prostřednictvím pracovních skupin, které pracují za účelem definování cílů a opatření rodinné politiky Olomouckého kraje.
Prorodinnými aktivitami připravovanými a realizovanými na úrovni kraje se zabývala pracovní skupina složená ze zástupců zainteresovaných odborů KÚOK (odbor kancelář hejtmana; odbor kancelář ředitele; odbor sportu, kultury a památkové péče; odbor zdravotnictví; odbor školství a mládeže; odbor strategického rozvoje kraje; odbor životního prostředí a zemědělství; odbor dopravy a silničního hospodářství; odbor informačních technologií). Cílem pracovní skupiny byla formulace již realizovaných aktivit, návrhy strategických cílů a postupů pro jejich dosažení (výběr priorit, cílů 
a výběr nástrojů a zdrojů pro realizaci koncepce rodinné politiky, včetně zhodnocení možných omezení a rizik) dle jednotlivých oblastí a zdrojů financování.
Tento společný přístup se ukázal jako přínosný s ohledem na množství prorodinných aktivit, které jsou uskutečňovány v rámci již realizovaných podpor, ať již formou příspěvků z rozpočtu Olomouckého kraje, či dotačních titulů. 
Druhou pracovní skupinou byla pracovní skupina složená ze zástupců obcí s rozšířenou působností, s pověřeným obecním úřadem a zástupců neziskových organizací, jejíž hlavním úkolem byla formulace potřeb, cílů a opatření, které by se z hlediska rodinné politiky měly objevit v plánování na úrovni obcí. 
Výstupy těchto jednání společně s dalšími materiály byly podkladem pro zpracování předloženého dokumentu.
Předkládaný koncepční dokument byl představen na jednání poradního orgánu Rady Olomouckého kraje Komise pro rodinu a sociální záležitosti. Ta svým usnesením č. UK-RS/16/3/2019 ze dne 13. 8. 2019 představený dokument vzala na vědomí 
a doporučila Radě Olomouckého kraje vyjádřit souhlas s Akčním plánem Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2020 a předložit jej Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení. 

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 2. 9. 2019 projednala Akční plán Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2020 a svým usnesením č. UR/71/65/2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Akční plán Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2020, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Přílohy:
Příloha č. 1
· Akční plán Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2020 (strana 3-23)
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