Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 16. 9. 2019 projednala uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace s městysem Kralice na Hané a nyní předkládá materiál k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 23. 4. 2018 svým usnesením 
č. UZ/10/15/2018 schválilo poskytnutí dotace městysi Kralice na Hané ve výši 2 190 000 Kč na akci „Cyklostezka Kralice na Hané – Bedihošť, II. etapa“. 

Městys Kralice na Hané požádal dne 22. 10. 2018 odbor dopravy a silničního hospodářství o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace, kterým se prodlouží termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace. Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace byl uzavřen s tím, že použití dotace bylo prodlouženo do 30. 9. 2019 a vyúčtování dotace do 31. 10. 2019. Důvodem pro uzavření dodatku byly nevyjasněné majetkoprávní vztahy týkající se pozemků, po kterých má cyklostezka vést. Městys pozemky pod cyklostezkou plánoval odkoupit, s čímž vlastníci pozemků nesouhlasili, byla tedy dohodnuta výměna pozemků pod cyklostezkou za jiné ve vlastnictví městyse. 

Městys Kralice na Hané dne 9. 9. 2019 požádal odbor dopravy a silničního hospodářství znovu o prodloužení termínu pro použití dotace a termínu pro vyúčtování dotace z důvodu, že do současné doby nejsou stále vyřešeny majetkoprávní vztahy s vlastníky pozemků, po kterých cyklostezka povede, ale již je městys s vlastníky v jednání. Dokončení stavby plánuje do 30. 6. 2020. 

Zpracovatel nedoporučuje schválit uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace. Olomoucký kraj již jednou městysi prodloužil použití dotace a městys tak měl dostatek času na vyřešení majetkoprávních vztahů.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· neschválit Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městysem Kralice na Hané, se sídlem Masarykovo nám. 41, 798 12 Kralice na Hané, IČO: 00288390, DIČ: CZ00288390 s odůvodněním dle důvodové zprávy.


Přílohy:

· [bookmark: _GoBack]Příloha č. 1
Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí dotace s městysem Kralice na Hané 
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