
Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (OK) schválilo na svém zasedání 18. 9. 2017 pod č. UZ/6/54/2017 Pravidla dotačního programu -  Dotační program ke stabilizaci vybraných zdravotnických nelékařských pracovníků ve směnném provozu v Olomouckém kraji  (dále také jen „dotační program“ nebo „pravidla“).
Podle uvedených pravidel se dotace poskytují na základě písemných žádostí, které měly být doručeny v termínu od 20. 10. 2017 do 25. 10. 2017.
Žádost o dotaci podalo dvanáct žadatelů.
Přijaté žádosti byly administrátorem kontrolovány bezprostředně po přijetí a v případě potřeby byl žadatel vyzván k opravě. S žadateli bylo v průběhu procesu intenzivně komunikováno. Podmínky dotačního programu splnilo jedenáct žadatelů.

Administrátor dotačního programu provedl zhodnocení podaných žádostí podle kritérií stanovených v dotačním programu (bod 4. Okruh žadatelů).
Žadatel Priessnitzovy léčebné lázně a.s. byl vyřazen a dále nehodnocen, když nesplnil pravidla dotačního programu nedoložením seznamu minoritních akcionářů vlastnící 0,63% akcií.
Na dotační program byla předpokládaná a Ministerstvem zdravotnictví ČR přiznaná částka 24 606 044,80 Kč, která byla odvozena od předběžného průzkumu před vyhlášením dotačního programu. Dvě zařízení nakonec žádost nepodala (cca 2,5 mil. Kč), čtyři zařízení svůj původní odhad snížilo (cca 3,3 mil. Kč).
Součet všech žádaných částek je 18 949 750,70 Kč.

Seznam žadatelů o dotaci je uveden v příloze č. 1. Žádosti jsou předkládány Radě Olomouckého kraje k rozhodnutí o poskytnutí dotace. 
Odbor zdravotnictví doporučuje poskytnutí dotace všem jedenácti žadatelům v souladu s  pravidly dotačního programu.
Žadatel Odborný léčebný ústav Paseka, p.o., který je příspěvkovou organizací zřizovanou Olomouckým krajem, obdrží dotaci formou navýšení provozního příspěvku. S ostatními desíti žadateli bude dne 28. 11. 2017 v 12:00 hod.  podepsaná  veřejnoprávní smlouva.
Rada Olomouckého kraje na základě svého jednání dne 13. 11. 2017 svým usnesením č.UR/27/36/2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotací příjemcům dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy ve znění dle vzorových smluv, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 9. 2017 usnesením č. UZ/6/54/2017.
Rada Olomouckého kraje dále navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytutí dotací s výjimkou údajů, schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje.

Přílohy:
- Příloha č. 1
Seznam žadatelů
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               9. - Dotační program ke stabilizaci vybraných zdravotnických nelékařských pracovníků ve směnném provozu v Olomouckém kraji – vyhodnocení 

