
Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje dne 18. 9. 2017 usnesením číslo UR/23/5/2017 souhlasila se záměrem zřízení oddělení hospicové péče v Nemocnici Prostějov.
Vedoucí odboru veřejných zakázek a investic (od 1. 10. 2017 vedoucí odboru investic) dostal za úkol připravit zpracování projektové dokumentace této akce. Stav plnění úkolu je nyní následující: v průběhu měsíce října byl upřesněn rozsah navrhovaného projektu (rekonstrukce budovy LDN v Nemocnici Prostějov pro potřeby oddělení hospicové péče) a tento byl projednán a odsouhlasen s vedením Středomoravské nemocniční a.s. Předpoklad zpracování kompletní projektové dokumentace  a získání stavebního povolení je 31. květen 2018, předpoklad realizace celého projektu je do 31. 12. 2018.
Vedoucí odboru ekonomického dostala za úkol předložit návrh na zajištění finančních prostředků ve výši 0,5 mil. Kč na zpracování projektové dokumentace k této akci. Stav plnění úkolu je nyní takový, že v rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017 je toto zapracováno a úkol je splněn. Dále dostala za úkol předložit návrh na zajištění finančních prostředků na financování další části této investiční akce ve výši Kč 13,5 mil. Kč. Tyto navrhované finanční prostředky jsou součástí návrhu rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018.

Panu hejtmanovi, panu třetímu náměstku hejtmana a vedoucímu odboru zdravotnictví uložila Rada Olomouckého kraje za úkol předložit materiál k záměru zřízení oddělení hospicové péče v Nemocnici Prostějov Radě Olomouckého kraje a následně Zastupitelstvu Olomouckého kraje s termínem 30. 10. 2017. Rada Olomouckého kraje dne 30. 10. 2017 svým usnesením číslo UR/26/2/2017 tento termín prodloužila do 13. 11. 2017. Rada Olomouckého kraje dne 13. 11. 2017 svým usnesením číslo UR/27/37/2017 souhlasila s realizací níže uvedeného záměru a uložila předložit jej spolu s příslušnými úkoly ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 23. 11. 2017.
Níže je předkládán materiál k záměru zřízení oddělení hospicové péče v Nemocnici Prostějov. Tento materiál byl vypracován s využitím materiálu s názvem Popis projektu paliativní péče Středomoravské nemocniční a.s. (dále SMN a.s.), vypracovaného předsedkyní představenstva této společnosti MUDr. Marií Marsovou, MBA a jejím týmem. Tento materiál byl projednán a schválen řídícími orgány SMN a.s. Poznámka – v důvodové zprávě je kladeno rovnítko mezi pojmy hospicová péče a paliativní péče.
A) Záměr zřízení oddělení hospicové péče v Nemocnici Prostějov

Středomoravská nemocniční a.s. je akciovou společností, která od 1. 7. 2007 zajišťuje provoz tří nemocnic v Olomouckém kraji, a to v Prostějově, Přerově a Šternberku. SMN v Nemocnici Prostějov poskytuje v současné době zdravotní péči zejména obyvatelům okresu Prostějov (cca 110 tisíc obyvatel). 

Nemocnice Prostějov je typickou okresní nemocnicí (celkem 24 primariátů, z toho je 11 primariátů akutní lůžkové péče, 1 primariát následné lůžkové péče, 11 primariátů ambulantních, komplementu – laboratoře a rentgen a lékárna). Nemocnice Prostějov má 423 akutních lůžek a 72 lůžek následné péče.
Počet hospitalizací v roce 2016 dosáhl v Nemocnici Prostějov hodnoty 21 057, evidováno bylo 350 úmrtí. V průměru se daří zprostředkovat pacientům služby hospicové péče v maximálně 60% případů. Nemocnice Prostějov eviduje zvýšení počtu pacientů, kteří vyžadují paliativní péči. S ohledem na shora uvedené je nezbytné nemocniční lůžkovou paliativní péči v Nemocnici Prostějov dále rozvíjet.

Paliativní péče se poskytuje pacientovi, který trpí nevyléčitelnou chorobou v pokročilém nebo terminálním stadiu. Jejím cílem je zmírnit bolest, dušnost a další tělesná a duševní strádání, zachovat pacientovu důstojnost a poskytnout podporu jeho blízkým.
Když se člověk narodí, umějí se o něj nejlépe postarat jeho nejbližší. Podobně je tomu i na konci života. Umírající člověk kolem sebe nepřetržitě potřebuje své nejbližší, kteří jej mají rádi a rozumějí mu. Blízkým pomáhá tato zkušenost vyrovnat se nejen se smrtí příbuzného, ale i se svojí vlastní smrtelností. Někdy je však taková možnost v domácím prostředí natolik limitována, ať už nekomfortním vybavením nebo obavami blízkých z nezvládnutí péče, že je na místě využít lůžkové péče s podporou lékařů a zdravotnických pracovníků.  

Je všeobecně známo, že většina lidí umírá ve vyšším věku. Umírají však i mladí lidé, umírají i děti. Paliativní péče je poskytována lidem všech věkových kategorií a důraz, který klade na plně prožitý život a na zachování důstojnosti klienta, přichází ke slovu u mladších lidí, stejně jako u lidí starších.

Paliativní péče nemá za svůj hlavní cíl uzdravení klienta, ale je to vysoce odborný typ péče, který dokáže hledat možnosti, jak pomoci i ve velmi složité situaci. Specializuje se na citlivé a cílené řešení specifických obtíží tělesných i duševních, které se objevují právě v náročném období na konci života. Když se blíží život člověka ke konci, nabízejí se dvě možnosti: upadnout do beznaděje, protože život už ztratil smysl, nebo prožít zbývající čas co nejplněji. 

Paliativní péče pracuje s nadějí: nabízí klientovi účinnou úlevu a rodinám pak možnost společně naplnit, hledat či uzdravit vzájemné vztahy tak, aby se na prožitý čas dalo ohlédnout s vděčností a s vědomím, že tato doba měla smysl a že bylo uděláno všechno, co uděláno být mohlo.

Člověk, který náhle stojí tváří v tvář skutečnosti, že je nevyléčitelně nemocný a jeho smrt se blíží, bojuje nezřídka s beznadějí a vzdorem. Paliativní tým mu může s trpělivostí a něhou pomoci se s touto situací vyrovnávat postupně takovým způsobem a tak rychle, jak si on sám přeje. Nemocniční lůžková paliativní péče spolupracuje se členy rodiny tak, aby tento proces probíhal pokojně podle jejich sil a přání.

Paliativní péče je péčí komplexní a je zaměřena na celou rodinu. Nemocniční lůžková paliativní péče poskytuje zdravotnické, sociální, duchovní i psychologické služby rodině v době pacientovy nemoci a ani po jeho smrti péče nekončí. Různě dlouhý čas se pracovníci nemocniční lůžkové paliativní péče věnují doprovázení pozůstalých v jejich smutku a pomáhají jim hledat nové jistoty a naděje.

Paliativní péče umírání nijak neurychluje ani nezpomaluje. Stejně jako při příchodu člověka na svět jsou přítomni lékaři a porodní asistentky se svými zkušenostmi a odbornou péčí, provází paliativní tým člověka na konci jeho života a je připraven odborně zvládat příznaky, které umírání provázejí.

Paliativní péče nabízí cestu, kdy se nemocný člověk smí plně spolehnout na to, že nebude trpět velkými bolestmi, nebude opuštěn a lidé kolem něj se budou snažit vyjít vstříc všem jeho přáním. Nablízku jsou mu příbuzní a přátelé, kteří budou mít odbornou i lidskou oporu v zaměstnancích Nemocnice Prostějov.

Paliativní péče poskytovaná v lůžkovém zdravotnickém zařízení je jednou ze základních forem specializované paliativní péče, kde funguje konziliární tým paliativní péče. Základ multidisciplinárního týmu v paliativní péči tvoří lékaři různých profesí, zdravotní sestry, ošetřovatelé a sanitáři. Na práci paliativního týmu v Nemocnici Prostějov se bude dále podílet sociální pracovník, rehabilitační pracovník, klinický psycholog a samozřejmě duchovní.
Při poskytování lůžkové paliativní péče v Nemocnici Prostějov budou zaměstnanci sledovat individuální potřeby a přání každého pacienta, snažit se mu ulevit od bolesti a dalších trápení a podporovat jej v tom, aby mohl zůstat až do konce života v intenzivních vztazích se svými blízkými. Tomu napomáhají podmínky k vytvoření soukromí pacientů (budou zde jednolůžkové pokoje se zázemím pro rodinné příslušníky či blízké) a volný režim pro návštěvy.

K naplnění předešlého bude vybudováno oddělení paliativní péče rekonstrukcí dlouhodobě nevyužívaných prostor v budově následné péče. Bude vybudováno oddělení určené pro potřeby pacientů s nevyléčitelným onemocněním v pokročilém nebo terminálním stadiu. Půjde o jednolůžkové pokoje s možnou nepřetržitou přítomností rodinných příslušníků, či blízkých pacienta. Při zařizování interiéru bude kladen důraz na maximální možné pohodlí pacienta (budou nakoupeny polohovací pomůcky) a přívětivost prostředí (přiblížení interiéru běžnému prostředí domácnosti prostřednictvím doplňků jako např. výmalba v teplých barvách, obrazy, poličky, květiny apod.).

Personální zajištění bude realizováno formalizací paliativního týmu z lékařů a sester (doplněného o sociálního pracovníka, psychologa a duchovního) v tomto určení: lékař se specializovanou způsobilostí v oboru, který má základní kmen interní, neurologický, chirurgický, ortopedický, urologický, anesteziologický, všeobecné praktické lékařství, otorinolaryngologický, oftalmologický, lékař se zvláštní odbornou způsobilostí v oboru paliativní medicína, lékař se zvláštní odbornou způsobilostí v oboru medicína dlouhodobé péče nebo algeziolog, lékař s odbornou způsobilostí, všeobecná sestra se specializovanou způsobilostí bez dohledu, všeobecná sestra bez dohledu a všeobecná sestra nebo praktická sestra, sanitář nebo ošetřovatel, klinický psycholog – v potřebných úvazcích a v potřebné dostupnosti.

Přístrojové a provozní vybavení bude zajištěno nákupem kompenzačních pomůcek pro pacienty lůžkové paliativní péče v Nemocnici Prostějov – například chodítka, francouzské berle, čtyřstopé hole, polohovací pomůcky (podložky, klíny, půlválce, válce, polohovací hadi, ergonomické polohovací polštáře), koupací nafukovací vany, pomůcky pro dechovou terapii (míčkování, voldine, acapela), zdravotnických prostředků pro pacienty lůžkové paliativní péče v Nemocnici Prostějov (oxymetry, lineární dávkovače opiátů, infuzní pumpy, odsávačky, drobné vybavení (teploměry, tonometry, glukometry) apod.).
Vybavení paliativních pokojů včetně zázemí pro projednání citlivých záležitostí s rodinou paliativního pacienta bude zahrnovat elektrická polohovací lůžka, aktivní antidekubitní matrace, šatní skříně, policové skříňky, křesla, stoly, židle, stohovatelné židle, konferenční stolky, rozkládací křesla (s možností lůžkové úpravy), výmalby teplými barvami, obrazy, květiny, polička, televize, lednice, uzamykatelná skříňky apod.
Přístrojové a provozní vybavení pokojů na rekonstruovaném paliativním oddělení včetně zázemí pro projednání citlivých záležitostí s rodinou pacienta bude hrazeno SMN a.s. (z dotace MZ ČR na vybavení lůžkové paliativní péče, z vlastních prostředků, atp.).
Olomoucký kraj bude realizovat rekonstrukci stávajících prostor z devadesátých let minulého století s náklady ve výši 14 mil. Kč (z toho 0,5 mil. Kč na zpracování projektové dokumentace). Rekonstrukce proběhne v „Budově INF a LDN“, technické označení SO 107, která se nachází na stavební parcele číslo 440 a nemá vlastní číslo popisné (viz. Katastr nemovitostí, obec Prostějov, katastrální území Čechovice u Prostějova, list vlastnictví 687). Tato budova je na základě smlouvy o nájmu podniku z roku 2007 Olomouckým krajem pronajímána provozovateli Nemocnice Prostějov, tedy SMN a.s.
Stavebně se bude jednat o stavební úpravy stávajícího lůžkového oddělení. Stávající nevyhovující malé koupelny budou zvětšeny a bude vytvořena vždy jedna větší koupelna pro dva pokoje. Hygienické standardy budou doplněny o velkou bezbariérovou koupelnu – umývárnu, rekonstruovaná bude čistící místnost. Součástí řešení bude přestavba místností pro personál, vyšetřovny, sesterny a denní místnosti. Nově bude oddělení doplněno o pietní místnost – rozloučení rodinných příslušníků se zemřelým pacientem, samostatně přístupné z venkovních komunikací. 

Technicky se bude jednat o kompletní rekonstrukci rozvodů ZTI, VZT, doplnění části chlazení. Kompletně budou rekonstruovány elektroinstalace včetně osvětlení a nově doplněny SLP rozvody, strukturovaná kabeláž (sestra – pacient), EPS dle požadavků PBŘ. Bude provedena rekonstrukce obou CHÚC – schodišťových traktů a dvou výtahů. V rámci úpravy koridorů bude taktéž vyměněna krytina v hlavních chodbách.
Touto rekonstrukcí se podaří rekonstruovat oddělení s celkem 25 lůžky, z toho 14 lůžek bude určeno pro paliativní péči, zbytek bude využit pro potřeby následné péče. V současné době není jasná přesná potřeba paliativní péče, proto budou i nevyužitá paliativní lůžka využita pro následnou péči.
Z hlediska posouzení veřejné podpory lze ze strany Olomouckého kraje poskytnout investičních náklady ve výši 14 mil. Kč k realizaci hospicové péče v Nemocnici Prostějov, kterou provozuje Středomoravská nemocniční a.s. Zhodnocení předmětu nájmu ze strany pronajímatele je však nutno zohlednit ve výši nájemného tak, aby bylo možno vyloučit jeden ze znaků veřejné podpory, a to narušení hospodářské soutěže.
B) Příprava Koncepce paliativní a hospicové péče v Olomouckém kraji
Předkladatelé této důvodové zprávy informují o tom, že dne 18. 10. 2017 jmenoval hejtman Olomouckého kraje pracovní tým pro přípravu Koncepce paliativní a hospicové péče v Olomouckém kraji. Členy tohoto týmu jsou:
· JUDr. Vladimír Lichnovský, tajemník hejtmana Olomouckého kraje, 

· MUDr. Lumír Kantor, Ph.D., senátor Parlamentu ČR,

· Mgr. Jitka Richterová, metodik zdravotních a sociálních služeb Oddělení metodiků sociálních a zdravotních služeb Arcidiecézní charity Olomouc,
· MUDr. Eva Rozmánková, primářka hemodialyzačního oddělení Středomoravské nemocniční a.s., Nemocnice Prostějov

· MUDr. Petr Beneš, Ph.D., jednatel společnosti Paliativní medicína, MUDr. Petr Beneš, Ph.D., s.r.o.,
· Mgr. Irena Sonntagová, vedoucí odboru sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje,
· Ing. Bohuslav Kolář, MBA, vedoucí odboru zdravotnictví Krajského úřadu Olomouckého kraje.
Pracovní tým měl do data předložení tohoto materiálu Zastupitelstvu Olomouckého kraje již tři pracovní schůzky, na kterých začal konstruktivně v pracovně otevřeném a kolegiálním prostředí řešit svěřený úkol.

Rada Olomouckého kraje na základě svého jednání dne 13. 11. 2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje v bodě „A) Záměr zřízení oddělení hospicové péče v Nemocnici Prostějov“ vzít na vědomí důvodovou zprávu a schválit realizaci záměru zřízení oddělení hospicové péče v Nemocnici Prostějov. 
Rada Olomouckého kraje na základě svého jednání dne 13. 11. 2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje v bodě „B) Příprava Koncepce paliativní a hospicové péče v Olomouckém kraji“ vzít na vědomí důvodovou zprávu. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 23. 11. 2017
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