Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice mezi Olomouckým krajem a obcí Rokytnice. 

Předmětné nemovitosti v hospodaření Domova Na zámečku Rokytnice, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice. Konkrétně se jedná o pozemky a stavbu bývalého vepřína a drůbežárny, která je součástí pozemku parc. č. st. 375 v k.ú. Rokytnice u Přerova, a dále o všechny jejich součásti a příslušenství, zejména oplocení, hnojiště, WC, přístřešek na slámu, přístřešek na uhlí, kanalizaci a studnu, které jsou ve špatném technickém stavu a pro činnost této příspěvkové organizace nepotřebné. Celková výměra pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví obce Rokytnice činí 35 517 m2. Účetní hodnota předmětných nemovitostí činí 232 955,- Kč.

Podnět k odprodeji předmětných nemovitostí podal odbor sociálních věcí.

Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Rokytnice se nachází v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice. Jedná se o pozemek přilehlý k areálu příspěvkové organizace, který zajišťuje vstup do kotelny. Výměra pozemku navrženého k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 81 m2. Účetní hodnota předmětného pozemku činí 4 340,40 Kč.

V k.ú. Rokytnice u Přerova se nacházejí další pozemky vhodné ke vzájemným převodům. Jedná se o pozemky pod krajskou silnicí III/43515 ve vlastnictví obce Rokytnice a pozemky pod chodníky a zelení ve vlastnictví Olomouckého kraje. Vzájemné převody těchto pozemků jsou řešeny samostatně.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 7. 5. 2013 a ze dne 21. 6. 2013:

Odbor sociálních věcí po předjednání s paní Mgr. Yvonou Kubjátovou, náměstkyní hejtmana, o postupném vytipování nepotřebného majetku Olomouckého kraje vhodného k odprodeji, Vám v příloze zasílá žádost Domova Na zámečku Rokytnice, příspěvková organizace se specifikací takového majetku. Pozemky jsou v současné době zatravněné plochy s přestárlými stromy. Údržba těchto ploch je velice náročná a ekonomicky nevýhodná. Organizace nemá vhodnou techniku na sečení velkých ploch. Její pořízení by představovalo investici v rozmezí 750-850 tis. Kč. Pozemky jsou nepoužívané, přínos ovocných stromů je zanedbatelný. Oplocení pozemků je ve špatném technickém stavu. V souvislosti s udržitelností právě probíhajícího projektu Revitalizace parku očekáváme prudký nárůst intenzivní péče o revitalizované plochy. Tyto úkoly musíme zvládnout s našimi omezenými prostředky. Budova bývalého vepřína a drůbežárny je ve velmi špatném technickém stavu a bez inženýrských sítí. Její uvedení do použitelného stavu by představovalo mnohamiliónové investice. Jedná se o nemovitý majetek Olomouckého kraje svěřený k hospodaření uvedené příspěvkové organizace, který se stal nepotřebným pro hlavní činnost určenou zřizovatelem a uvedenou ve zřizovací listině organizace.

Dne 4. 6. 2013 obdržel Olomoucký kraj žádost obce Rokytnice o převod nemovitostí v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice do vlastnictví obce, ve které se mj. uvádí:

„V současné době jsme byli informováni o skutečnosti, že Domov Na zámečku Rokytnice, příspěvková organizace ke svému provozu již nepotřebuje pozemky, které se nacházejí v severozápadní části areálu zámku. Vzhledem k tomu, že tyto pozemky se nacházejí v sousedství návesního rybníku a pozemků, které obec Rokytnice v minulém roce získala (parc. č. st. 48, parc. č. 66/1, parc. č. 66/2, parc. č. 66/3 a parc. č. 67), máme zájem získat tyto pozemky do vlastnictví. Jednalo by se o pozemky parc. č. 68/1, parc. č. 68/2, parc. č. 68/3, parc. č. 68/4, parc. č. 68/5, parc. č. 68/6 popř. i další. Záměrem obce je získání lepšího přístupu k části rybníku (parc. č. 68/1), poněvadž v obci pracuje aktivně místní rybářský spolek, dále vybudování lesoparku, kterým by došlo k vytvoření přírodní lokality oddělující v budoucnu rychlostní komunikaci R55 od areálu zámku i obce. Velmi důležité je pro nás také to, že na těchto pozemcích se nachází hlavní přítok do návesního rybníka a síť melioračních drenáží a šachet, které rovněž slouží jako přítok do návesního rybníka. V této souvislosti bych chtěl ještě upozornit na to, že areál zámku v současné době nemá vjezd odpovídající dnešnímu provozu. Historický příjezd je omezeně použitelný pro osobní vozidla, hlavní vjezd je doslova vyježděn parkem v místě, kde komplikuje rekonstrukci tohoto parku a je pro větší vozidla nedostatečný. Tuto záležitost se snažíme několik let řešit. Dalším výrazným problémem je parkování vozidel. Původně navržené místo na pozemku parc. č. 70 se ukázalo jako nevhodné, nyní zaměstnanci a návštěvníci parkují v obci u restaurace a obchodu. Poslední možností jak by bylo možné tento stav vyřešit je zřízení vjezdu a parkování přes pozemky parc. č. 75/1, parc. č. 75/4 a parc. č. 75/2. Vzhledem k těmto skutečnostem si dovolujeme požádat o sdělení, za jakých podmínek a které pozemky by obec Rokytnice mohla získat do vlastnictví obce.“
K – MP svým usnesením ze dne 26. 8. 2013 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova Na zámečku Rokytnice, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rokytnice.

Odbor majetkový a právní na základě výše uvedeného usnesení požádal obec Rokytnice o vyhotovení geometrického plánu.

Obec Rokytnice zajistila vyhotovení geometrického plánu na rozdělení předmětných pozemků a navrhla současně bezúplatně převést do vlastnictví Olomouckého kraje nově vzniklý pozemek parc. č. 69/2 v k.ú. Rokytnice u Přerova. Tento pozemek zajišťuje přístup ke vchodu do kotelny v budově areálu příspěvkové organizace. Geometrický plán je již zapsán v katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 26. 11. 2014:

Po projednání předmětné záležitosti s ředitelkou Domova Na zámečku Rokytnice, příspěvkové organizace k navrženému majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí v k.ú. Rokytnice u Přerova mezi Olomouckým krajem a obcí Rokytnice nemáme žádné výhrady ani připomínky.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 15. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova Na zámečku Rokytnice, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rokytnice, IČ: 00301914, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice z vlastnictví obce Rokytnice, IČ: 00301914, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova Na zámečku Rokytnice, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Výše uvedený záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 1. 2015 do 23. 2. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. st. 375 zast. pl. a nádvoří o výměře 442 m2, jehož součástí je stavba bez čp/če, zem. stav., a pozemků parc. č. st. 401 zast. pl. a nádvoří o výměře 23 m2, parc. č. 68/1 zahrada o výměře 5 737 m2, parc. č. 68/2 zahrada o výměře 1 911 m2, parc. č. 68/3 ost. pl. o výměře 411 m2, parc. č. 68/4 zahrada o výměře 3 186 m2, parc. č. 68/5 zahrada o výměře 2 460 m2, parc. č. 68/6 ost. pl. o výměře 596 m2, parc. č. 75/1 zahrada o výměře 12 472 m2, parc. č. 75/2 zahrada o výměře 4 050 m2, parc. č. 75/3 zahrada o výměře 3 311 m2, parc. č. 75/4 ost. pl. o výměře 790 m2 a parc. č. 75/7 ost. pl. o výměře 128 m2, vše v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména oplocením, hnojištěm, WC, přístřeškem na slámu, přístřeškem na uhlí, kanalizací a studnou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova Na zámečku Rokytnice, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rokytnice, IČ: 00301914, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 69/2 vodní plocha o výměře 81 m2 v k.ú. Rokytnice u Přerova, obec Rokytnice z vlastnictví obce Rokytnice, IČ: 00301914, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova Na zámečku Rokytnice, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání mezi Olomouckým krajem a obcí Rozstání.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace po dokončení akce „Stavební úpravy silnice III/3781 Rozstání – Baldovec“ zajistila vyhotovení geometrického plánu a požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků.

Na pozemcích v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí chodníky a veřejná zeleň. Celková výměra pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví obce Rozstání, činí 1 804 m2.

Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Rozstání jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/3781. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 38 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 6. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání mezi Olomouckým krajem a obcí Rozstání dle geometrického plánu č. 391-141/2011.

Zastupitelstvo obce Rozstání na svém zasedání dne 12. 12. 2014 schválilo vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. Rozstání pod Kojálem mezi Olomouckým krajem a obcí Rozstání.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 15. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rozstání, IČ: 00288721, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání, vše z vlastnictví obce Rozstání, IČ: 00288721, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.    

Výše uvedený záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 1. 2015 do 23. 2. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1888 ost. pl. o celkové výměře 1 804 m2, dle geometrického plánu č. 391-141/2011 ze dne 20. 9. 2012 část pozemku parc. č. 1888 díl „n“ o výměře 89 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 270/4 ost. pl. o celkové výměře 1 760 m2, část pozemku parc. č. 1888 díl „d“ o výměře 11 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 279/1 travní pl. o celkové výměře 1 229 m2, pozemek parc. č. 1888/2 ost. pl. o výměře 220 m2, pozemek parc. č. 1888/3 ost. pl. o výměře 8 m2, pozemek parc. č. 1888/4 ost. pl. o výměře 682 m2, část pozemku parc. č. 1888 díl „h“ o výměře 129 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1889/1 ost. pl. o celkové výměře 484 m2, část pozemku parc. č. 1888 díl „p“ o výměře 345 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2018/4 ost. pl. o celkové výměře 1 064 m2, část pozemku parc. č. 1888 díl „q“ o výměře 110 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2018/17 ost. pl. o celkové výměře 150 m2, částí pozemku parc. č. 1888 díly „i+j+k+l“ o výměře 137 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2020/1 ost. pl. o celkové výměře 1 217 m2 a část pozemku parc. č. 1888 díl „m“ o výměře 73 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2020/9 ost. pl. o celkové výměře 322 m2, vše v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rozstání, IČ: 00288721, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 279/1 trvalý travní porost o výměře 22 m2 a parc. č.  1889/1 ost. pl. o výměře 16 m2, dle geometrického plánu č. 391-141/2011 ze dne 20. 9. 2012 část pozemku parc. č.  279/1 díly „e+f“ o výměře 22 m2 a část pozemku parc. č. 1889/1 díl „g“ o výměře 16 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č.  1888/1 ost. pl. o celkové výměře 17 705 m2, vše v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání, vše z vlastnictví obce Rozstání, IČ: 00288721, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.    

k návrhu usnesení bod 2. 3. 

Vzájemné budoucí bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. Drahotuše, obec Hranice mezi Olomouckým krajem a městem Hranice.

Město Hranice jako investor stavby „Průmyslová zóna Hranice – Struhlovsko, PŘELOŽKA SILNICE III/44021“ požádalo v souladu s podmínkami stavebního a kolaudačního rozhodnutí Olomoucký kraj o projednání návrhu na změnu uspořádání silniční sítě  - silnice III/44021 Velká – Drahotuše a o uzavření smluv o budoucích vzájemných bezúplatných převodech předmětných nemovitostí. Nová trasa silnice by měla být zařazena jako nový koncový úsek silnice III/44021 a měla by být proto převedena z vlastnictví města Hranice do vlastnictví kraje. Současně by ze silniční sítě měl být vyřazen úsek silnice III/44021 na pozemku parc. č. 2791/2 a poté převeden z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města. 

Předmětná část pozemku o výměře 15 814 m2 včetně pozemní komunikace se všemi součástmi a příslušenstvím v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Drahotuše, obec Hranice a je pro činnost této organizace nepotřebná. Konkrétně se jedná o část pozemku parc. č. 2791/2 ost. pl. včetně silnice č. III/44021 Velká – Drahotuše o celkové délce úseku 1,150 km, začátek úseku - km 2,246 před podjezdem ČD v místě napojení nové přeložky silnice III/444021, konec úseku – zaústění do silnice III/44029 km 3,396 (uzlový bod 2512A110). 
Předmětné části pozemku včetně pozemní komunikace se všemi součástmi a příslušenstvím ve vlastnictví města Hranice se nacházejí v k.ú. Drahotuše, obec Hranice. Konkrétně se jedná o části pozemků parc. č. 2884/1 ost. pl. a parc. č. 1380/41 orná půda o celkové výměře 9 692 m2 včetně stavby pozemní komunikace o celkové délce úseku 0,598 km, začátek úseku – před podjezdem ČD v místě napojení na původní trasu silnice III/44021, konec úseku – zaústění do silnice III/44029.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 12. 2014 a 5. 1. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí a doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na převody pozemních komunikací.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek včetně pozemní komunikace v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků včetně pozemní komunikace v k.ú. Drahotuše, obec Hranice z vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nejprve budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatelé uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Výše uvedený záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2791/2 ost. pl. o výměře 15 814 m2, dle geometrického plánu č. 898 – 32/2014 ze dne 14. 5. 2014 pozemek parc. č. 2791/2 ost. pl. o výměře 15 814 m2 včetně pozemní komunikace, nyní silnice č. III/44021 Velká – Drahotuše o celkové délce úseku 1,150 km, začátek úseku - km 2,246 před podjezdem ČD v místě napojení nové přeložky silnice III/444021, konec úseku – zaústění do silnice III/44029 km 3,396 (uzlový bod 2512A110) se všemi součástmi a příslušenstvím, v k.ú. Drahotuše, obec Hranice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hranice, IČ: 00301311, jako budoucím obdarovaným za podmínky, že současně bude realizováno uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2884/1 ost. pl. o výměře 9 665 m2 a parc. č. 1380/41 orná půda o výměře 27 m2, dle geometrického plánu č. 898 –32/2014 ze dne 14. 5. 2014 pozemek parc. č. 2884/1 díl „c“ o výměře 9 665 m2 a pozemek parc. č. 1380/41 díl „a“ o výměře 27 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2884/1 ost. pl. o celkové výměře 9 693 m2, včetně pozemní komunikace o celkové délce úseku 0,598 km, začátek úseku – před podjezdem ČD v místě napojení na původní trasu silnice III/44021, konec úseku – zaústění do silnice III/44029, v k.ú. Drahotuše, obec Hranice mezi městem Hranice, IČ: 00301311, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Nejprve budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatelé uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků dotčených stavbou „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“ v katastrálním území Pňovice mezi Olomouckým krajem a obcí Pňovice.
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Pňovice dotčených stavbou „II/446, III/44621 Pňovice - průtah“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. V současné době je dokončená 1. etapa stavby, kterou byla rekonstruována silnice II/446 v průtahu obcí Pňovice v úseku od západního okraje obce ve směru na Litovel po křižovatku silnic II/446 a II/447 u obce Žerotín. Na předmětnou etapu stavbu byl Městským úřadem v Litovli, odborem dopravy, vydán dne 13. 6. 2014 kolaudační souhlas. Geometrické plány, kterými byla stavba zaměřena, jsou již zapsány v katastru nemovitostí. 

Na částech předmětných pozemků ve vlastnictví obce Pňovice se nachází krajská silnice II/446. Na částech pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje se nachází místní komunikace ve vlastnictví obce.

Celková výměra pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví obce Pňovice činí 4.034 m2.

Výměra pozemků navržených k bezúplatnému nabytí z vlastnictví obce Pňovice do vlastnictví Olomouckého kraje činí 523 m2.

Podnět k vzájemnému vypořádání pozemků v k.ú. a obci Pňovice po dokončení investiční akce podal odbor investic a evropských programů. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ a současně Vás žádáme o zajištění jejího vypořádání. Na stavbu bylo vydáno kolaudační rozhodnutí dne 13. 6. 2014 pod č.j. LIT 12606/2014, jehož ověřenou kopii Vám v příloze předáváme. Dále Vám předáváme geometrické plány, vypracované společností GEODES GROUP s.r.o. pro rozdělení a změnu hranic pozemků a pro vymezení rozsahu věcného břemene.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 11. 2014:

Obdrželi jsme žádost o vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést v k.ú. a obci Pňovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Pňovice, IČ: 00635731, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Pňovice, z vlastnictví obce Pňovice, IČ: 00635731, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Výše uvedený záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1121/26 ost. pl. o výměře 847 m2, parc. č. 1121/27 ost. pl. o výměře 730 m2, parc. č. 1121/28 ost. pl. o výměře 27 m2, parc. č. 1121/29 ost. pl. o výměře 156 m2, parc. č. 1121/30 ost. pl. o výměře 68 m2, parc. č. 1126/5 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 1126/7 ost. pl. o výměře 76 m2, parc. č. 1126/8 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 1126/9 ost. pl. o výměře 251 m2, parc. č. 1126/11 ost. pl. o výměře 167 m2, parc. č. 1126/12 ost. pl. o výměře 104 m2, parc. č. 1126/13 ost. pl. o výměře 44 m2, parc. č. 1127/4 ost. pl. o výměře 466 m2, parc. č. 1127/5 ost. pl. o výměře 993 m2 a parc. č. 1193/2 ost. pl. o výměře 72 m2, vše v k.ú. a obci Pňovice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Pňovice, IČ: 00635731, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 114/2 ost. pl. o výměře 494 m2 a parc. č. 1195/2 ost. pl. o výměře 29 m2, oba v k.ú. a obci Pňovice, z vlastnictví obce Pňovice, IČ: 00635731, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5. 

Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatný převod a na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem jako budoucími dárci a budoucími obdarovanými a společností Marzio, s.r.o. jako budoucím investorem.

Část pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře cca 18 m2 se nachází v k.ú. Povel, obec Olomouc a bude na ní umístěn středový ostrůvek.   

Části pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce o celkové výměře cca 171 m2 se nacházejí v k.ú. Povel, obec Olomouc a bude na nich rozšířena krajská silnice II/570.

Společnost Marzio, s.r.o. je investorem stavby „Olomouc – Povel – Slavonínská – bytové domy“. V rámci této stavby dojde k rozšíření komunikace v ul. Slavonínské, kterou budou dotčeny části předmětných nemovitostí ve vlastnictví statutárního města Olomouce a ve vlastnictví Olomouckého kraje. O uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách požádala na základě plné moci od investora stavby společnost ALFAPROJEKT OLOMOUC, a.s.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 1. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatný převod a na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem jako budoucími dárci a budoucími obdarovanými a společností Marzio, s.r.o. jako budoucím investorem. Předmětné pozemky budou dotčeny stavbou „Olomouc – Povel – Slavonínská – bytové domy – IO.02 – komunikace a zpevněné plochy“. Návrh geometrického plánu pro majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků bude zpracován před uzavřením darovací smlouvy a bude odsouhlasen pracovníkem Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Majetkoprávní vypořádávání nemovitostí v územní působnosti statutárního města Olomouce mezi Olomouckým krajem a statutárním městem jsou realizována průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Povel, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Povel, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nejprve budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatný převod a na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, a Olomouckým krajem jako budoucími dárci a budoucími obdarovanými a společností Marzio, s.r.o., IČ: 27167232, jako budoucím investorem. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Olomouc – Povel – Slavonínská – bytové domy – IO.02 –komunikace a zpevněné plochy“ kolaudována. Společnost Marzio, s.r.o., IČ: 27167232, předloží Olomouckému kraji nejpozději do tří měsíců od kolaudace stavby geometrický plán na rozdělení předmětných nemovitostí. Investor stavby uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Výše uvedený záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 495/1 ost. pl. o výměře cca 18 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným za podmínky, že současně bude realizováno uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 495/3 ost. pl. o výměře cca 75 m2 a parc. č. 495/4 ost. pl. o výměře cca 96 m2 v k.ú. Povel, obec Olomouc mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Smlouvy o budoucích darovacích smlouvách budou uzavřeny mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, Olomouckým krajem a společností Marzio, s.r.o., IČ: 27167232, jako budoucím investorem. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Olomouc – Povel – Slavonínská – bytové domy – IO.02 –komunikace a zpevněné plochy“ kolaudována. Společnost Marzio, s.r.o., IČ: 27167232, předloží Olomouckému kraji nejpozději do tří měsíců od kolaudace stavby geometrický plán na rozdělení předmětných nemovitostí. Investor stavby uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 6. – 2. 8. 

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/446 Šumperk – okružní křižovatka“ mezi Olomouckým krajem a městem Šumperkem.

Předmětem majetkoprávního vypořádání jsou pozemky a stavební objekty vybudované v rámci investiční akce „II/446 Šumperk – okružní křižovatka“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. Hlavním záměrem realizace stavby bylo přebudování průsečné křižovatky silnice II/446 (ul. Lidická) a místní komunikace (ul. Československé armády) v Šumperku na okružní křižovatku vč. veřejného osvětlení. Kolaudační souhlas se stavbou byl vydán dne 30. 11. 2012.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic a evropských programů.

Vyjádření odboru investic a evropských programů:
Žádáme Vás o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky pozemků dle geometrického plánu. V případě nabytí nových pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich převedení do správy SSOK.

Dále se na Vás obracíme s žádostí o bezúplatné převedení stavebních objektů dokončené investiční akce do správy a majetku města Šumperka. Jedná se o následující stavební objekty:

SO 101 – okružní křižovatka (část stavebního objektu) v hodnotě 355.968,16 Kč 

SO 401 – rozvody VO v hodnotě 1.221.552,25 Kč

Část SO 101 okružní křižovatka

Dva zvýšené směrovací ostrůvky na ulici Lidická (II/466), tzn. zámková dlažba, silniční a chodníkové obruby včetně reflexních ok. Dále silniční obruby celé okružní křižovatky a navazujících výjezdů a vjezdů do okružní křižovatky včetně reflexních ok a středový ostrůvek okružní křižovatky včetně silničních obrub, reflexních ok.

SO 401 – Rozvody VO

Rozvody veřejného osvětlení podél nově budované okružní křižovatky na ul. Lidická a Československé armády byly kompletně zrekonstruovány. Stávající rozvody podél rekonstruovaných ulic byly demontovány a nahrazeny novou osvětlovací soustavou. Na silničních sloupech o výšce 8 m a výložníku délky 2 m je umístěno výbojkové silniční svítidlo SON-150W. Stožáry jsou osazeny do přilehlého zeleného pásu do betonového základu min. 0,5 m od kraje komunikace. Napojení svítidel je provedeno ze stávajících rozvodů VO. Kabely CYKY jsou uloženy v komunikacích se zpevněným krytem v rýze 50 x 140 cm, v zeleném pásu a v chodníku v rýze 35 x 80 cm. 

Veškeré náklady spojené s majetkoprávním vypořádáním pozemků pro výše uvedenou stavbu budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního – ​ORJ 04, na který odbor investic a evropských programů převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení. 

Město Šumperk souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním. 

A) VZÁJEMNÉ BEZÚPLATNÉ PŘEVODY POZEMKŮ:

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází mimo silnici č. II/446 pod místní komunikací a veřejnou zelení. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje do vlastnictví města činí 178 m2.

Předmětné pozemky ve vlastnictví města Šumperka jsou zastavěny krajskou silnicí II/446. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 814 m2.

Vyjádření odboru dopravy silničního hospodářství ze dne 12. 8. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků mezi městem Šumperkem a Olomouckým krajem. Majetkoprávní vypořádávání nemovitostí v územní působnosti města Šumperka mezi Olomouckým krajem a městem jsou realizována průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Šumperk, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461, za podmínky že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Šumperk, obec Šumperk z vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Darovací smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene.
B) BEZÚPLATNÝ PŘEVOD STAVEBNÍCH OBJEKTŮ Z VLASTNICTVÍ OLOMOUCKÉHO KRAJE:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavební objekty vybudované v rámci investiční akce „II/446 Šumperk – okružní křižovatka“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461.
C) uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene

V rámci majetkoprávního vypořádání investiční akce „II/446 Šumperk – okružní křižovatka“ dojde k bezúplatnému převodu pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje. Na předmětných pozemcích se nachází rozvody veřejného osvětlení. Z tohoto důvodu bude zřízeno věcné břemeno ve prospěch města Šumperka, a to v právu vstupu, vedení a údržby kabelového rozvodu veřejného osvětlení v rozsahu dle geometrického plánu č. 6160-84/2012 ze dne 29. 10. 2012 (druh věcného břemene „C“ a „D“). 

Vyjádření odboru dopravy silničního hospodářství:
Dle předmětného geometrického plánu doporučuje SSOK uzavřít smlouvu na zřízení věcných břemen pro město Šumperk a to právo vstupu, vedení a údržby kabelového rozvodu veřejného osvětlení (břemeno druh „C“ a „D“) dle geometrického plánu č. 6160-84/2012 ze dne 29. 10.2012 – detail „A“ a „C“.

Výše uvedené záměry Olomouckého kraje byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2114/1 ost. pl. o celkové výměře 150 m2, dle geometrického plánu č. 6160-84/2012 ze dne 29. 10. 2012 pozemky parc. č. 2114/12 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 2114/13 ost. pl. o výměře 44 m2, parc. č. 2114/14 ost. pl. o výměře 58 m2, parc. č. 2114/15 ost. pl. o výměře 1 m2 a parc. č. 2114/16 ost. pl. o výměře 6 m2, části pozemku parc. č. 2115/1 ost. pl. o výměře 28 m2, dle geometrického plánu č. 6160-84/2012 ze dne 29. 10. 2012 pozemek parc. č. 2115/14 ost. pl. o výměře 28 m2, vše v k.ú. Šumperk, obec Šumperk, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461, za podmínky že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1404/1  ost. pl. o výměře 74 m2, parc. č. 1405/1  ost. pl. o výměře 247 m2, parc. č. 2115/5  ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 2115/6  ost. pl. o výměře 94 m2, parc. č. 2137 ost. pl. o výměře 337 m2, parc. č. 2219 ost. pl. o výměře 47 m2, parc. č. 2295 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 2315 ost. pl. o výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 6160-84/2012 ze dne 29. 10. 2012 pozemky parc. č. 1404/3 ost. pl. o výměře 74 m2, parc. č. 1405/3 ost. pl. o výměře 247 m2, parc. č. 2115/13 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 2115/16 ost. pl. o výměře 94 m2, parc. č. 2137/4 ost. pl. o výměře 337 m2, parc. č. 2219/2 ost. pl. o výměře 47 m2, parc. č. 2295/2 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 2315/6 ost. pl. o výměře 11 m2, vše v k.ú. Šumperk, obec Šumperk, vše z vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Darovací smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod dvou zvýšených směrovacích ostrůvků na ulici Lidická v Šumperku (II/466), včetně zámkové dlažby, silničních a chodníkových obrub a reflexních ok, silniční obruby celé okružní křižovatky a navazujících výjezdů a vjezdů do okružní křižovatky včetně reflexních ok a středový ostrůvek okružní křižovatky včetně silničních obrub, reflexních ok, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 101 Okružní křižovatka – silnice II/446“, a dále osvětlovací soustavu veřejného osvětlení podél nově vybudované okružní křižovatky dle důvodové zprávy, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 401 rozvody VO“, vše jako součást investiční akce „II/446 Šumperk – okružní křižovatka“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Šumperka, IČ: 00303461.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1404/3 ost. pl., parc. č. 1405/3 ost. pl., parc. č. 2114/1 ost. pl., parc. č. 2115/1 ost. pl. a parc. č. 2115/16 ost. pl., vše v k.ú. a obci Šumperk, dle geometrického plánu č. 6160-84/2012 ze dne 29. 10. 2012, spočívajícího v právu umístění a provozování podzemního kabelového vedení veřejného osvětlení a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v nezbytně nutném rozsahu souvisejícím s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 6160-84/2012 ze dne 29. 10. 2012, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a městem Šumperkem, IČ: 00303461 jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí správní poplatek k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena současně s darovací smlouvou.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24. 4. 2015
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