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Ministerstvo zdravotnictví České republiky (dále jen MZ ČR) v rámci systému programového financování v resortu zdravotnictví pro rok 2015 připravilo program č. 235210 Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny regionálního zdravotnictví, o kterém informoval ministr zdravotnictví MUDr. Němeček předsedu AK ČR JUDr. Haška dopisem č. j.: MZDR 3466/2015-1/INV. V tomto dopise je deklarováno, že MZ ČR je ochotno podpořit projekty regionálního zdravotnictví v programu č. 235210 v každém kraji do maximální výše 50 mil. Kč v roce 2015. Program č. 235210 má stanovenu spoluúčast příjemce dotace ve výši 20% (tj. v tomto případě to znamená pro Olomoucký kraj spoluúčast do maximální výše 12,5 mil. Kč).
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckému kraji žádat o tuto dotaci pro projekty uvedené v příloze č. 1.

Předpokládané celkové náklady projektu jsou 62,5 mil. Kč, z toho spoluúčast Olomouckého kraje 12,5 tis. Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 2. 2015 již schválilo spolufinancování některých projektů a to: 
1. Rekonstrukce budovy C v Odborném léčebném ústavu Paseka, I. Etapa, část I. ve výši 5 mil. Kč,
2. Vybudování plynových kotelen pro výrobu tepla a TUV v Odborném léčebném ústavu Paseka, pro pracoviště Moravský Beroun, ve výši 6,5 mil. Kč,
3. Výměna telefonní ústředny Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje ve výši 0,4 mil. Kč,
což činí celkových 11,9 mil. Kč. 
Při předpokládané spoluúčasti Olomouckého kraje na výše uvedeném programu č. 235210 MZ ČR ve výši 12,5 mil. Kč by to znamenalo navíc částku ve výši 0,6 mil. Kč od Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje projednala dne 2. 4. 2015 a svým usnesením  UR/xx/xx/2015 souhlasila s podáním žádostí na projekty výše uvedeného programu včetně spolufinancování a uložila předložit ke schválení realizaci a financování těchto projektů Zastupitelstvu Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit realizaci a spolufinancování Olomouckým krajem ve výši 20% celkové ceny, tj. 12,5 mil. Kč, dle důvodové zprávy.


Příloha č. 1 – Seznam projektů z prostředků MZ ČR programu 235210
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22. – Projekty v rámci dotací ze státního rozpočtu z Ministerstva zdravotnictví České republiky
