Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016 schválilo svým usnesením 
č. UZ/2/50/2016 ze dne 19. 12. 2016 pravidla dotačního programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2017, který zahrnuje níže uvedené 2 dotační tituly (dále jen DT):

1. DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce
2. DT 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace

Dotační program byl vyhlášen dne 20. 12. 2016.
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 20. 12. 2016.
Žadatelé měli možnost žádat v termínu od 20. 1. 2017 do 31. 1. 2017.
Celková alokace dotačního Programu činí 20 000 000 Kč. Dotační program obsahuje dva dotační tituly, a to DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce (alokace 19 500 000 Kč) a DT 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace (alokace 500 000 Kč). Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií, které schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016 svým usnesením č. UZ/2/50/2016. 
Po ukončení sběru žádostí dne 31. 1. 2017 proběhlo formální hodnocení přijatých žádostí. Žadatelé, jejichž žádosti nebyly dodány kompletní, či obsahovaly formální nedostatky, byli vyzváni, aby tyto nedostatky do sedmi pracovních dnů napravili. Žadatelé, kteří byli vyzváni k nápravě formálních nedostatků ve svých žádostech a tyto nedostatky opravili, prošli formálním hodnocením. Následně byly žádosti vyhodnoceny dle kritérií definovaných v pravidlech dotačního Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2017. Výsledky tohoto hodnocení jsou uvedeny v Přílohách č. 1 a č. 2. 
Žadatelé budou vyrozuměni o poskytnutí, částečném poskytnutí či neposkytnutí dotace administrátorem nejpozději do 15 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu prostřednictvím zveřejnění seznamu žadatelů na webových stránkách poskytovatele. O vyřazení žádostí administrátor vyrozumí žadatele e-mailem.
Administrativní kontrolu a hodnocení žádostí dle kritérií A provedl administrátor dotačního programu. Vyhodnocení kritérii B pak provedli členové Komise pro rozvoj venkova 
a zemědělství Rady Olomouckého kraje na svém 1. jednání  dne 6. 3. 2017 usnesením 
č. UKV/1/3/2017. Vyhodnocení kritéria C pak proběhlo na zasedání Rady Olomouckého kraje dne 27. 3. 2017.

Vyhodnocení DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce
Cílem DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce je podpora aktivit v oblasti budování, rekonstrukce a opravy infrastruktury obecního majetku s cílem zlepšit kvalitu života ve venkovských oblastech, zlepšit jejich dostupnost a zvýšit jejich atraktivitu. Podporovanými aktivitami jsou: 
a) výstavba, rekonstrukce, oprava místních komunikací, chodníků a součástí místních komunikací (mosty, lávky apod.); 
b) výstavba, rekonstrukce, oprava staveb ve vlastnictví obce;
c) výstavba, rekonstrukce, oprava veřejného osvětlení a veřejného rozhlasu;
d) příprava a/nebo realizace protipovodňových opatření (hráze, zatravnění, meze, úpravy na kanalizaci apod., včetně projektové dokumentace);
e) komplexní úprava veřejného prostranství obce, vč. obnovy a zřizování veřejné zeleně – náves, liniová zeleň, hřbitovy atd.;
f) kombinace výše uvedených podporovaných aktivit řadících se do dotačního titulu 
č. 1. 
Na DT 1 je určena částka 19 500 000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 300 000 Kč, minimální výše dotace činí 50 000 Kč.

Žádost obce Daskabát byla vyloučena z důvodu porušení podmínek pravidel, že nezaslala ve stanoveném termínu prostou kopii výpisu z usnesení ze zasedání zastupitelstva obce schvalující podání žádosti do Programu obnovy venkova Olomouckého kraje 2017. Obec Dolní Těšice podala žádost v řádném termínu, ale dne 3. 3. 2017 zaslala datovou zprávu s žádostí o zrušení žádosti o dotaci. Z důvodu technických problémů se zpracováním žádostí v elektronickém systému s názvem Komunikace s občany (tzv. RAP) zaslaly obce Stařechovice, Maletín, Bílá Voda, Rouské, Otinoves, Olbramice, Lešany, Hvozd žádosti duplicitně. Přijata byla vždy ta žádost, která odpovídala doručené tištěné žádosti, ostatní byly stornovány. Některé žádosti byly zaslány v souboru .xls mimo elektronický systém RAP. 
V rámci DT 1 bylo přijato celkem 125 platných žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 33 715 426,94 Kč. V tabulce v upravené Příloze č. 1 jsou uvedena hodnocení za kritéria A, B a C. 
Vzhledem k alokované částce pro dotační titul č. 1 není možné poskytnout dotaci všem žadatelům. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií. V případě shodnosti počtu bodů má prioritu vždy žadatel s menším počtem obyvatel dle statistiky MV ČR k 1. 1. 2017. 
Rada Olomouckého kraje dne 27. 3. 2017 svým usnesením č. UR/12/26/2017 schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků z Programu na podporu místních produktů 2017, dotačního titulu č. 1 Podpora regionálního značení a dotačního titulu č. 2 Podpora farmářských trhů do dotačního programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2017, dotačního titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 104 219 Kč. 
Rada Olomouckého kraje dne 27. 3. 2017 svým usnesením č. UR/12/27/2017 schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 170 000 Kč z Programu na podporu podnikání 2017, dotačního titulu č. 2 Podpora poradenství pro podnikatele do Programu obnovy venkova, dotačního titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 24. 4. 2017 doporučilo schválit navýšení objemu finančních prostředků alokovaných na realizaci dotačního programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2017, dotačního titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 10 000 000 Kč na 29 500 000 Kč a uložilo zajistit Radě Olomouckého kraje finanční krytí dotací příjemcům v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce ve výši 10 000 000 Kč.
[bookmark: _GoBack]K poskytnutí dotace je navrhováno prvních 110 žadatelů pod pořadovými čísly uvedenými v upravené Příloze č. 1 důvodové zprávy. Zbylých 15 žadatelů s pořadovými čísly 
111 – 125 bude zařazeno do náhradních žadatelů. Těmto bude dotace nabídnuta v případě převedení volných alokovaných finančních prostředků z jiných dotačních programů, v případě odstoupení podpořeného žadatele od smlouvy o poskytnutí dotace, nebo v případě vrácení dotace či její části.
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 

Dotační titul č. 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace
Cílem dotačního titulu je podpora zpracování územně plánovací dokumentace obce, která bude v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, včetně prováděcích vyhlášek, aktuální metodikou pro digitální zpracování územních plánů v MINIS a metodickým doporučením Olomouckého kraje pro zavedení MINIS. Podporovanými aktivitami jsou: 
a) zpracování územního plánu;
b) zpracování návrhu a úprav návrhů (jednotlivé etapy) územního plánu podle stavebního zákona včetně odůvodnění a vyhodnocení vlivů na udržitelný rozvoj území, posouzení SEA a NATURA (pokud se zpracovává);
c) zpracování změny územního plánu jen pokud byla vyvolána objektivními změnami v území (např. živelná pohroma a jiné), včetně vyhotovení právního stavu;
d) zpracování regulačního plánu obce. 

Na DT 2 je určena částka 500 000 Kč. Maximální výše dotace činí 200 000 Kč, minimální výše dotace činí 30 000 Kč.

V rámci DT 2 bylo přijato celkem 7 platných žádostí o dotaci s celkovou výší požadované dotace 546 980 Kč. V tabulce v Příloze č. 2 jsou uvedena hodnocení za kritéria A, B 
a C. 
Obce Doloplazy, Niva a Líšnice byly vyloučeny z důvodu porušení podmínek pravidel, že nedodaly prostou kopii výpisu z usnesení ze zasedání zastupitelstva obce schvalující zadání územního plánu.
Rada Olomouckého kraje dne 27. 3. 2017 svým usnesením č. UR/12/26/2017 schválila převod nevyčerpaných finančních prostředků z Programu na podporu místních produktů 2017, z dotačního titulu č. 2 Podpora farmářských trhů ve výši 46 980 Kč do dotačního programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2017, dotačního titulu č. 2 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace.  
Na základě výsledků bodového hodnocení uvedeného v tabulce v Příloze č. 2 je navrženo schválit všechny platné žádosti v požadované výši. Pořadí úspěšných žádostí o poskytnutí dotace je dáno počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií. V případě shodnosti počtu bodů má prioritu vždy žadatel s menším počtem obyvatel dle statistiky MV ČR k 1. 1. 2017. 
Vzhledem k tomu, že žadateli o dotaci jsou obce, je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/12/28/2017 ze dne 
27. 3. 2017 Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce a seznam náhradních žadatelů dle upravené Přílohy č. 1 důvodové zprávy a schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu č. 2 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy.  
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v dotačním titulu č. 1 Podpora budování a obnovy infrastruktury obce dle upravené Přílohy č. 1 důvodové zprávy a s příjemci v dotačním titulu č. 2 Podpora zpracování územně plánovací dokumentace dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 19. 12. 2016 usnesením č. UZ/2/50/2016 a uložit Bc. Pavlu Šoltysovi, DiS. smlouvy podepsat.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí informaci o žádostech vyřazených pro nesplnění podmínek pravidel dotačního programu Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2017, v dotačním titulu č. 1 a č. 2 s odůvodněním dle důvodové zprávy.


Přílohy:
Příloha č. 1 – Seznam žadatelů v rámci DT 1 – Podpora budování a obnovy infrastruktury obce (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
Příloha č. 2 – Seznam žadatelů v rámci DT 2 – Podpora zpracování územně plánovací dokumentace (samostatná příloha DZ ve formátu .xls)
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37. – Program obnovy venkova Olomouckého kraje 2017 – vyhodnocení
