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k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Javorník-ves, k.ú. Podhoří na Moravě a k.ú. Velká u Hranic z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nachází v k.ú. Javorník-ves, k.ú. Podhoří na Moravě a k.ú. Velká u Hranic a byly dotčeny stavbami D47, úsek 4704 Lipník nad Bečvou – Bělotín a I/60 Javorník obchvat – SO 102 Přeložka silnice II/457. Investorem staveb bylo Ředitelství silnic a dálnic ČR. Předmětné pozemky jsou zastavěny krajskými silnicemi II/457, III/4377 a III/44022.
Majetkoprávní vypořádání staveb je řešeno průběžně. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky jsou potřebné pro činnost příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 3610/2 ostatní plocha o výměře 2 288 m2 a parc. č. 3629 ostatní plocha o výměře 876 m2, oba v k.ú. Javorník-ves, obec Javorník, pozemků parc. č. 976/42 ostatní plocha o výměře 77 m2, parc. č. 976/44 ostatní plocha o výměře 97 m2, parc. č. 976/59 ostatní plocha o výměře 8 488 m2 a parc. č. 976/86 ostatní plocha o výměře 5 281 m2, vše v k.ú. Podhoří na Moravě, obec Lipník nad Bečvou, pozemků parc. č. 2303/24 ostatní plocha o výměře 5 962 m2, parc. č. 2303/35 ostatní plocha o výměře 1 277 m2, parc. č. 2303/37 ostatní plocha o výměře 1 245 m2 a parc. č. 2303/67 ostatní plocha o výměře 133 m2, vše v k.ú. Velká u Hranic, obec Hranice, vše z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany z vlastnictví obce Bukovany do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Bukovany se nacházejí v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany a jsou zastavěny silnicí č. III/4433, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 


Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Dne 15. 2. 2023 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 13. 2. 2023, č. j. SSOK-CE 3617 /2023, kterým SSOK žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků z vlastnictví obce Bukovany do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK. 
SSOK žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků: 
- parc. č. 1161 ost. plocha silnice o výměře 161 m2 (III/4433), 
- parc. č. 1256 ost. plocha silnice o výměře 19 m2 (III/4433), 
vše v k. ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany. 
SSOK uvádí, že výše uvedené pozemky jsou zastavěny krajskými komunikacemi, pro činnost SSOK jsou potřebné. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Obec Bukovany souhlasí s převodem pozemku parc. č. 1161 ost. pl. o výměře 161 m2 do vlastnictví kraje a nesouhlasí s převodem pozemku parc. č. 1256 ost. pl. o výměře 19 m2, oba v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1161 ost. pl. o výměře 161 m2 v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany, z vlastnictví obce Bukovany, IČO: 00576263, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Stražisko z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby „Most ev. č. 37349-9, Ptenský Dvorek“.  
Výměra pozemku v k.ú. Stražisko, zastavěného krajskou silnicí č. III/37349, navrženého k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 51 m2. 
Na základě vyjádření ze dne 6. 2. 2023 Lesy České republiky, s.p. předběžně souhlasí s bezúplatným převodem předmětné části pozemku dle ust. § 16 odst. 8 zákona č. 77/1997 Sb. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 10. 2022: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním této investiční akce.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 353/6 ost. pl. o výměře 51 m2 v k.ú. a obci Stražisko, z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČO: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Majetkoprávní vypořádání pozemků po realizaci stavby Olomouckého kraje „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka “.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/446 Hanušovice – Nová Seninka“. Stavba řešila stavební úpravy komunikace „II/446 Hanušovice – Nová Seninka“, v úseku od křižovatky se silnicí III/44649 na Stříbrnice po křižovatku s komunikací II/312 (Hanušovice – Králíky), cca v km 69, 717 – 82, 307, tj. délka úseku 12, 59 km. Stavba byla součástí česko – polského projektu „Přeshraniční dostupnost Hanušovice – Stronie Śląskie“. 
Za účelem realizace stavby byla mimo jiné uzavřena dne 15. 2. 2017 nájemní smlouva a dodatky č. 1-4 k nájemní smlouvě mezi Správou železnic, státní organizací a Olomouckým krajem na pronájem dotčených částí pozemků.
Výměra pozemků, zastavěných krajskou silnicí č. II/446, navržených k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 241 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 6. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí pozemků, které byly zastavěny silnicí č. II/446.
Dále Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje převod pozemků, na kterých se nachází železnice, drážní zařízení či slouží jako potřebné pozemky pro správu železnice a souvisejícího zařízení. Jedná se o tyto pozemky – parc. č. 1549/5 ost. pl. o výměře 1 147 m2 a parc. č. 1549/7 ost. pl. o výměře 604 m2, vše v k.ú. Vysoké Žibřidovice, parc. č. 2012/10 ost. pl. o výměře 2 043 m2, parc. č. 2012/11 ost. pl. o výměře 1 559 m2 a parc. č. 2012/12 ost. pl. o výměře 692 m2, vše v k.ú. Chrastice. Celková výměra navržených pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje činí 6 045 m2.
Na základě vyjádření ze dne 12. 12. 2022 Správa železnic, státní organizace předběžně souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků dle ust. § 16 odst. 8 zákona č. 77/1997 Sb., vyjma pozemku parc. č. 1652/7 ost. pl. v k.ú. Vysoké Žibřidovice. Jako důvod uvádí, že se na předmětném pozemku nachází nový železniční přejezd a související zařízení.
Odbor majetkový, právní a správních činností jedná se Správou železnic, státní organizací o způsobu převodu výše uvedených pozemků dle stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Záležitost bude řešena v samostatném materiálu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1652/8 ost. pl. o výměře 108 m2 v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice, a pozemku parc. č. 2065/6 ost. pl. o výměře 133 m2 v k.ú. Chrastice, obec Staré Město, vše z vlastnictví ČR – Správy železnic, státní organizace, IČO: 70994234, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad do katastru nemovitostí.


k návrhu usnesení body 1. 5., 2. 1.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Neředín, obec Olomouc. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace:
- souhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 324/1, 324/200, 324/201, 324/202, 324/203 a 634/104, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí II/448, pro činnost SSOK jsou potřebné.
- nesouhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 634/94, 634/95, 634/96, 634/100, 634/101, 634/102 a 634/108, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky nejsou zastavěny krajskou silnicí, pro činnost SSOK nejsou potřebné. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 324/1 ost. pl. o výměře 210 m2, parc. č. 324/200 ost. pl. o výměře 870 m2, parc. č. 324/201 ost. pl. o výměře 273 m2, parc. č. 324/202 ost. pl. o výměře 279 m2, parc. č. 324/203 ost. pl. o výměře 157 m2 a parc. č. 634/104 ost. pl. o výměře 6 020 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí pozemků parc. č. 634/94 ost. pl. o výměře 62 m2, parc. č. 634/95 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 634/96 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 634/100 ost. pl. o výměře 136 m2, parc. č. 634/101 ost. pl. o výměře 2 969 m2, parc. č. 634/102 ost. pl. o výměře 4 396 m2 a parc. č. 634/108 ost. pl. o výměře 113 m2, vše v k.ú. Neředín, obec Olomouc, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětných pozemků pro činnost příspěvkové organizace.


k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Potštát a jsou zastavěny krajskou silnicí II/440. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků v k.ú. a obci Potštát z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí II/440, pro činnost SSOK jsou potřebné.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1341 ost. pl. o výměře 839 m2, parc. č. 1342 ost. pl. o výměře 957 m2, parc. č. 1356 ost. pl. o výměře 7 424 m2 a parc. č. 1470 ost. pl. o výměře 1 317 m2, vše v k.ú. a obci Potštát, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Horní Studénky z vlastnictví obce Horní Studénky, IČO: 00635944, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Horní Studénky a je zastavěn silnicí č. III/3683. 
Podnět k bezúplatnému převodu předmětného pozemku podala obec Horní Studénky.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 10. 2022:
SSOK souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 1850/6 ost. plocha o výměře 67 m2 v k.ú. a obci Horní Studénky z vlastnictví obce Horní Studénky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK.
Aktuálně se na území obce Horní Studénky nenachází další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Horní Studénky a Olomouckým krajem. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1850/6 ost. pl. o výměře 67 m2 v k. ú. a obci Horní Studénky, z vlastnictví obce Horní Studénky, IČO: 00635944, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 8.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z vlastnictví obce Pavlovice u Přerova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Pavlovice u Přerova se nacházejí v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova a jsou zastavěny krajskou silnicí III/43714. 
Žádost o majetkoprávní vypořádání pozemků zaslal odbor dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje, a to na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace žádá o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova mezi obcí Pavlovice u Přerova a Olomouckým krajem. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí III/43714, pro činnost SSOK jsou potřebné.
Na území obce Pavlovice u Přerova se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem.
Obec s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1676/2 ost. pl. o výměře 12 m2, parc. č. 1676/5 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 1676/21 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 1676/22 ost. pl. o výměře 24 m2, parc. č. 1676/23 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 1676/40 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 1676/42 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 1676/74 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 1676/84 ost. pl. o výměře 101 m2, parc. č. 1676/86 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 1676/98 ost. pl. o výměře 15 m2, parc. č. 1676/109 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 1676/117 ost. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 1676/125 ost. pl. o výměře 20 m2, vše v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova, vše z vlastnictví obce Pavlovice u Přerova, IČO: 00301710, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Bezúplatné nabytí podzemní těsnící stěny v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4. 
Olomoucký kraj obdržel nabídku od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových (dále „ÚZSVM“) ve věci převodu vodního díla Podzemní těsnící stěny (dále „PTS“) okolo areálu bývalého Školního statku Střední zemědělské školy Olomouc v k.ú. Černovír, obec Olomouc. Dle sdělení ÚZSVM byla PTS vybudována v letech 1986-1987 pro ochranu prameniště pitné vody v Černovíře, a to proti kontaminaci podzemních vod ze zemědělské činnosti původního školního statku. Těsnící stěna není zapsána v katastru nemovitostí ani jako stavba na pozemcích, ani samostatně, ani jako vodní dílo a ani není na pozemcích zapsáno žádné omezení nebo ochranné pásmo. Investorem a provozovatelem těsnící stěny byl Školní statek Střední zemědělské školy Olomouc – Černovír.  
PTS se nachází na pozemcích ve vlastnictví fyzických a právnických osob v k.ú. Černovír, obec Olomouc a je ve vlastnictví ČR – ÚZSVM.
Vyjádření odboru školství a mládeže ze dne 4. 1. 2023:
Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko k žádosti ÚZSVM ve věci převodu vodního díla – podzemní těsnící stěny okolo areálu bývalého Školního statku Střední zemědělské školy Olomouc v k.ú. Černovír z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4.
Škola o převod PTS nemá zájem, areál bývalého školního statku je v současnosti v soukromém vlastnictví a škola s uvedenými pozemky nemá nic společného.
Odbor školství a mládeže nesouhlasí s převodem vodního díla – PTS okolo areálu bývalého Školního statku Střední zemědělské školy Olomouc v k.ú. Černovír z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí vodního díla Podzemní těsnící stěny nacházející se v k.ú. Černovír, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, z důvodu nepotřebnosti předmětné nemovitosti pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Bezúplatné nabytí spoluvlastnického podílu (id. 2/25) k části pozemku v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, fyzických a právnických osob se nachází v k.ú. a obci Kojetín.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 2. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace sděluje, že nesouhlasí s převodem části pozemku v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – ÚZSVM do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětná část pozemku se nachází na mostě ev. č. 367-008 přes řeku Hanou a měla by být převedena do vlastnictví Povodí Moravy, s.p. Pro činnost SSOK není potřebná.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových ve věci bezúplatného nabytí spoluvlastnického podílu (id. 2/25) k části pozemku parc. č. 5777/7 vodní pl.  o výměře cca 60 m2 v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost příspěvkové organizace.
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10.4. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku
