


Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje dne 27. 3. 2023 svým usnesením č. UR/78/18/2023 odsouhlasila vyhodnocení dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023 a nyní předkládá materiál k rozhodnutí Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 12. 12. 2022 Pravidla dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023.
Ve schváleném rozpočtu roku 2023 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 4 000 000 Kč pro dotační program Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023.
Anotace k dotačnímu programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023.

Z dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023 bylo možné žádat o finanční podporu investičních a neinvestičních akcí zaměřených na následující aktivity:
- výstavba nových dětských dopravních hřišť,
- obnova stávajících dětských dopravních hřišť (obnova povrchu DDH, obnova vodorovného dopravního značení, oplocení, pořízení skladů pro vybavení DDH, přístřešků, zázemí pro návštěvníky DDH, sociální zařízení apod.),
- pořízení vybavení dětských dopravních hřišť (laviček, dopravních značek, semaforů, dopravních prostředků pro DDH).
Příjem žádostí probíhal od 13. 1. 2023 do 31. 1. 2023 do 12:00 hod.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023. 

V termínu podávání žádostí byly přijaty celkem 4 žádosti.
Celková požadovaná výše dotací 708 723,76 Kč.
Hodnoceny byly všechny přijaté žádosti.
Návrh na poskytnutí dotace je předkládán u 4 žádostí.
Administrátor provedl hodnocení (kritéria A) v termínu do 1. 3. 2023.
Odborná komise hodnotila žádosti (kritéria B) dne 9. 3. 2023.
Hodnocení žádostí ROK (kritérium C1) dne 27. 3. 2023.

Pravidla dotačního programu byla vyvěšena na úřední desce od 13. 12. 2022.

Po ukončení sběru žádostí dne 31. 1. 2023 administrátor provedl formální hodnocení přijatých žádostí. Žadatelé, jejichž žádosti nebyly dodány kompletní, či obsahovaly formální nedostatky, byli vyzváni, aby tyto nedostatky do sedmi kalendářních dnů napravili. Všichni žadatelé, kteří byli vyzváni k nápravě formálních nedostatků ve svých žádostech, tyto nedostatky opravili a doručili v termínu. Všechny žádosti tak splnily podmínky stanovené v Pravidlech dotačního programu a byly dále hodnoceny dle kritérií stanovených v Pravidlech dotačního programu.

Administrátor provedl kontrolu a bodové hodnocení kritérií A:
· A1 (Vazba projektu na vyvážený rozvoj území kraje – tři pilíře: soudržnost společenství/ hospodářský rozvoj/ životní prostředí dle dokumentu „Vyhodnocení regionálních rozdílů a vyváženého rozvoje území pro Strategii rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje“)
· A2 (Aktuální počet obyvatel)
· A3 (Počet všech poskytnutých dotací žadateli v rámci tohoto dotačního programu od roku 2019)

Žádosti byly dne 9. 3. 2023 posouzeny v Komisi pro dopravu ROK. Členové komise provedli bodové hodnocení žádostí dle kritérií B:
· B1 (Počet dopravně bezpečnostních akcí pořádaných na DDH pro děti MŠ a žáky ZŠ v roce 2021 mimo výuku povinné dopravní výchovy pro děti 4. tříd ZŠ)
· B2 (Návštěvnost dětského dopravního hřiště (DDH) v roce 2021 (dětí, dětí MŠ a žáků ZŠ)) a
· B3 (Výuka povinné dopravní výchovy pro žáky 4. tříd ZŠ)
Komise pro dopravu ROK svým usnesením č. UKD/18/5/2023 doporučila Radě Olomouckého kraje souhlasit s návrhem bodového hodnocení kritérií B předložených žádostí o poskytnutí dotace z dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023.

Posouzení významu pro Olomoucký kraj dle nastavených kritérií v Pravidlech dotačního programu posoudil z odborného hlediska koordinátor BESIP Ing. Miroslav Charouz.

Žadatelům s celkovým bodovým hodnocením 40 – 100 bodů se dle Pravidel dotačního programu vyhovuje a dotace bude poskytnuta v požadované výši žadatelem do výše schválených finančních prostředků Zastupitelstvem Olomouckého kraje (usnesení č. UZ/12/18/2022). 

V případě rovnosti bodového hodnocení žádostí se dle Pravidel dotačního programu přihlíží ke kritériím v tomto pořadí: 
0. C1
0. B2 
0. B1 
0. B3 
0. A2 
0. A3 
0. A1 

Pořadí žádostí je dáno celkovým počtem dosažených bodů dle hodnotících kritérií A, B a C. Žádosti žadatelů byly seřazeny podle dosaženého počtu bodů. 







Návrh na vyhodnocení dotačního programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023.



V příloze č. 1 usnesení jsou v dotačním programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023 všichni žadatelé, kteří dosáhli potřebného počtu bodů k získání dotace, seřazení podle celkového dosaženého počtu bodů. Všem žadatelům se navrhuje dotace poskytnout.

V dotačním programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť zůstává nevyčerpaná částka ve výši 3 291 276,24 Kč.  Rada Olomouckého kraje dne 27. 3. 2023 svým usnesením č. UR/78/17/2023 schválila přesun finančních prostředků ve výši 3 291 276,24 Kč do dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2023, aby byla co nejefektivněji využita alokace v dotačních programech v oblasti dopravy.

Dotační program Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023 je zcela mimo režim veřejné podpory.


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
rozhodnout o poskytnutí dotací příjemcům s poř. č. VFP 4, 1, 2 a 3 v dotačním programu 09_03 Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení,
rozhodnout o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci dle bodu 1 usnesení, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 12. 12. 2022 usnesením č. UZ/12/33/2022.


Přílohy usnesení:
· Usnesení - příloha č. 1
Návrh na poskytnutí dotací v dotačním programu Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023 
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11. - Dotační program 09_03 Podpora výstavby, obnovy a vybavení dětských dopravních hřišť 2023 –  vyhodnocení
