

	
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání vyhodnocení 08_01_Dotační program pro sociální oblast 2023 s návrhem na vyhovění a částečné vyhovění.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) na svém zasedání dne 20.09.2021 schválilo usnesením č. UZ/6/12/2021 Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje a dále ZOK schválilo na svém zasedání dne 13.12.2021 usnesením č. UZ/7/17/2021 Poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje – doplňující dokumenty. Dále ZOK na svém zasedání dne 27.06.2022 schválilo usnesením č. UZ/10/7/2022 Vzorová pravidla dotačního programu Olomouckého kraje a dne 26.09.2022 schválilo usnesením č. UZ/11/9/2022 Dotační programy Olomouckého kraje – doplňující dokumenty. Následně ZOK schválilo na svém zasedání dne 12.12.2022 usnesením č. UZ/12/74/2022 - 08_01_Dotační program pro sociální oblast 2023 – vyhlášení, včetně vzorových veřejnoprávních smluv. 



Ve schváleném rozpočtu roku 2023 jsou alokovány finanční prostředky ve výši 5 363 000 Kč pro jmenovaný dotační program, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
08_01_01_Podpora prevence kriminality – 1 500 000 Kč
08_01_02_Podpora prorodinných aktivit – 1 500 000 Kč
08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování – 2 363 000 Kč
Navýšení alokované částky o 3 000 000 Kč bude schvalovat ZOK na svém zasedání dne 24.04.2023 v rámci rozdělování přebytku hospodaření za rok 2022 a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
08_01_01_Podpora prevence kriminality – navýšení 0 Kč
08_01_02_Podpora prorodinných aktivit – navýšení o 2 350 000 Kč 
08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování – navýšení o 650 000  
                  Kč
Celková částka k rozdělení je 8 363 000 Kč, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
08_01_01_Podpora prevence kriminality – 1 500 000 Kč
08_01_02_Podpora prorodinných aktivit – 3 850 000 Kč 
08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování – 3 013 000 Kč

ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení dotačních titulů 08_01_01 a 08_01_02. Vyhodnocení dotačního titulu 08_01_03 bylo schváleno na jednání v ROK 05.04.2023 usnesením UR/79/17/2023. Příjem žádostí do těchto dotačních titulů probíhal v období od 23.01.2023 do 03.02.2023.


Anotace k 08_01_Dotačnímu programu pro sociální oblast 2023

Cílem dotačního programu je podpora projektů v sociální oblasti směřujících ke zkvalitnění života občanů v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. Dotační program vychází ze Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje na období 2021 – 2027, z Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje  2020-2024, z Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje 2021-2026, ze Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2022-2027, z Krajského plánu vyrovnání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, z Národní strategie rozvoje sociálních služeb 2016-2025, z Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2023-2027, z Akčního plánu Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2023 a Strategie rovnosti, začleňování a participace Romů (Strategie romské integrace) 2021-2030. Podporované projekty jsou specifikovány v jednotlivých dotačních titulech.

V rámci předloženého 08_01_Dotačního programu pro sociální oblast 2023 je dotační titul č. 08_01_01_Podpora prevence kriminality zaměřen částečně na investiční podporu a částečně na neinvestiční podporu, zbývající dotační tituly č. 08_01_02 a 08_01_03 jsou zaměřeny pouze na neinvestiční podporu v sociální oblasti. Žadatelé jsou konkrétně vymezeni v pravidlech jednotlivých dotačních titulů a mohou jimi být právnické osoby, obce a dobrovolné svazky obcí. Po vyhodnocení dotačních titulů budou žadatelé jednotlivě posuzováni z hlediska poskytování veřejné podpory v režimu de minimis.

Anotace k dotačnímu titulu č. 08_01_01_Podpora prevence kriminality
Z dotačního titulu Podpora prevence kriminality mohou ostatní právnické osoby žádat o finanční podporu na realizaci probačních a resocializačních programů pro kriminálně rizikové osoby; na realizaci programů zaměřených na děti a mládež ze sociálně vyloučených lokalit, které vykazují kriminálně rizikové chování; na realizaci doplňkových aktivit a jednodenních akcí služeb sociální prevence s důrazem na eliminaci kriminálně rizikových jevů a na realizaci programů zaměřených na kybernetickou agresi, kyberkriminalitu, kyberšikanu, kyberstalking a další nebezpečné jevy v prostředí sociálních sítí. Dále mohou obce a dobrovolné svazky obcí žádat o finanční podporu na zřízení, rozšíření a modernizace kamerových dohlížecích systémů.


Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 1:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 21 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 1 843 137 Kč.
Z dalšího posuzování byla vyřazena celkem 1 žádost (ve vazbě na odst. 8.5 písm. a) Pravidel titulu). 
Hodnoceno bylo celkem 20 žádostí.
Návrh na úplné vyhovění žádosti je předkládán u 12 žadatelů a na částečné vyhovění u 8 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 19.02.2023.
Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu od 20.02.2023 do 08.03.2023 a následně na jednání odborné komise dne 16.03.2023.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 05.04.2023.
20 žádostí bylo podáno ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií.
ROK na svém jednání dne 05.04.2023 projednala žádosti ve výši do 200 000 Kč, a svým usnesením č. UR/79/17/2023 rozhodla o poskytnutí dotací příjemcům. 
V případě, že žadatelem o dotaci je obec, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci ZOK. 
[bookmark: _GoBack]Na jednání ZOK je předkládáno k projednání 9 žádostí dotačního titulu č. 1 (žádost č. 1 Statutární město Prostějov, žádost č. 4 Město Štěpánov, žádost č. 5 Město Loštice, žádost č. 6 Obec Rapotín, žádost č. 8 Městys Nezamyslice, žádost č. 15 Město Mohelnice, žádost č. 18 Obec Velké Losiny, žádost č. 19 Město Konice, žádost č. 20 Obec Kokory). 
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu 1, včetně navrženého bodového ohodnocení, částek a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 01 usnesení.
Administrátor shromáždil přijaté žádosti o dotace, posoudil jejich formální náležitosti a jejich soulad s podmínkami dotačního titulu a provedl jejich hodnocení podle kritérií A1 – A4. Administrátor předložil přijaté žádosti s bodovým hodnocením kritérií A příslušnému poradnímu orgánu Komisi pro prevenci kriminality a drogových závislostí Rady Olomouckého kraje. Poradní orgán provedl hodnocení žádostí z odborného pohledu podle kritérií B1 – B3 a dále připravil návrh bodového hodnocení kritéria C1.
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK dne 12.12.2022 usnesením č. UZ/12/74/2022 08_01_Dotační program pro sociální oblast 2023 – vyhlášení. Žadatelé budou o poskytnutí, dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.

Návrh na vyhodnocení dotačního titulu 1 

Navržené výše dotace v dotačním titulu  08_01_01_Podpora prevence kriminality pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 01 usnesení. Celkem se jedná o 20 žádostí v celkové výši 1 500 000 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 pravidel je navrhováno v plné výši vyhovět 12 žádostem a částečně vyhovět 8 žádostem; důvodem pro krácení je výše získaných bodů žádostí v počtu dosažených bodů 61 - 80, u kterých dle pravidel odpovídá dosažený počet bodů výši navrhované dotace. Jedna žádost s nejnižším bodovým hodnocením je dle pravidel krácena z důvodu převisu celkové požadované částky nad výší alokovaných finančních prostředků v dotačním titulu 1.


Materiály, včetně níže uvedeného návrhu usnesení č. UK-PKDZ/14/1/2023 byly projednány v Komisi pro prevenci kriminality a drogových závislostí dne 16.03.2023.
1.bere na vědomí
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality
2. schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 01
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje
1. schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu na účel a ve výši dle přílohy č. 01
1. souhlasit s návrhem na poskytnutí dotace obcím z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou příjemci v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality na účel a ve výši dle Přílohy č. 01
1. předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na poskytnutí dotace obcím z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou příjemci v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality na účel a ve výši dle přílohy č. 01
1. iniciovat v roce 2023 provedení kontroly Odborem kontroly Krajského úřadu Olomouckého kraje v místě sídla organizace žadatelů SPOLEK RODIČŮ ÚDOLÍ DESNÉ, Gemar Ins. s.r.o. a O životě, z.s.


Anotace k dotačnímu titulu č. 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit 
Z dotačního titulu Podpora prorodinných aktivit mohou právnické osoby žádat o finanční podporu na projekty center pro rodinu, mateřských a rodinných center zaměřených na podporu fungování a soudržnosti rodin; akce a projekty inovativního charakteru zaměřené na systematickou a kontinuální přímou práci s rodinami, za účelem podpory mezigeneračního soužití a vytváření příležitostí pro setkávání generací a aktivity podporující zapojování rodin do života komunity;  projekty pro rodiny zahrnující komplexní a kontinuální práci s rodinou; projekty zaměřené na podporu a osvětu náhradního rodičovství a aktivity vedoucí k zřízení a vybavení jednoho místa – Rodinného koutku, které bude určeno rodinám s malými dětmi, seniorům nebo oběma skupinám společně. 

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 2:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 52 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 4 895 194 Kč.
Z dalšího posuzování bylo vyřazeno 5 žádostí (ve vazbě na odst. 8.5 Pravidel titulu) a 1 navržena k nevyhovění z důvodu nesplnění podmínek Pravidel.  
Hodnoceno bylo celkem 46 žádostí.
Návrh na částečné vyhovění žádosti je předkládán u 45 žadatelů.
Návrh na plné vyhovění žádosti je předkládán u 1 žadatele.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 16.02.2023.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu od 17.02.2023 do 01.03.2023 a následně na jednání odborné komise dne 15.03.2023.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 05.04.2023.
46 žádostí bylo podáno ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií.
ROK na svém jednání dne 05.04.2023 projednala žádosti ve výši do 200 000 Kč a svým usnesením č. UR/79/17/2023 rozhodla o poskytnutí dotací příjemcům dle přílohy č. 02 usnesení. 
V případě, že žadatelem o dotaci je obec nebo svazek obcí, je rozhodnutí o poskytnutí či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci ZOK. 
Na jednání ZOK jsou předkládány k projednání 4 žádosti dotačního titulu č. 2 (žádost č. 2 Obec Křtomil, žádost č. 13 Svazek obcí Mikroregionu Mohelnicko, žádost č. 17 Město Jeseník a žádost č. 42 Obec Slavětín)
Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního titulu 2 včetně navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 02 usnesení.
Administrátor shromáždil přijaté žádosti o dotace, posoudil jejich formální náležitosti a jejich soulad s podmínkami dotačního titulu a provedl jejich hodnocení podle kritérií A1 – A4. Administrátor předložil přijaté žádosti s bodovým hodnocením kritérií A příslušnému poradnímu orgánu Komisi pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje. Poradní orgán provedl hodnocení žádostí z odborného pohledu podle kritérií B1 – B3.
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK dne 12.12.2022 usnesením č. UZ/12/74/2022 08_01_Dotační program pro sociální oblast 2023 – vyhlášení. Žadatelé budou o poskytnutí, resp. neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního titulu.

Návrh na vyhodnocení dotačního titulu 2

Navržené výše dotace v dotačním titulu 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 02 usnesení. Celkem se jedná o 46 žádostí v celkové výši 3 823 400 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4 Pravidel je navrhováno vyhovět v plné výši 1 žádosti a částečně vyhovět 45 žádostem.



Anotace k dotačnímu titulu č. 08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování

	Z dotačního titulu Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování mohou právnické osoby žádat o finanční podporu na jednorázové nebo pravidelně opakující se projekty zaměřené na sociální začleňování a prevenci sociálního vyloučení;  činnost nestátních neziskových organizací působících v sociální oblasti, jejichž hlavním posláním je hájení zájmů osob znevýhodněných v různých oblastech života či ohrožených sociálním vyloučením; projekty zaměřené na vzdělávání, informace a osvětu v oblasti sociální a v oblasti paliativní péče; projekty zaměřené na podporu; rozvoj dobrovolnictví v Olomouckém kraji a projekty směřujících k sociálnímu začleňování a prevenci sociálního vyloučení příslušníků romských komunit na území Olomouckého kraje.




Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního titulu 3:
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 44 žádostí.
Celková požadovaná výše dotací 3 604 876 Kč.
Stornovány byly celkem 2 žádosti (na základě požadavku žadatele) a 4 navrženy k nevyhovění z důvodu nesplnění podmínek Pravidel.
Hodnoceno bylo celkem 38 žádostí.
Návrh na částečné vyhovění žádosti je předkládán u 27 žadatelů.
Návrh na plné vyhovění žádosti je předkládán u 11 žadatelů.
Administrátor provedl hodnocení v termínu do 16.02.2023.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 17.02.2023 – 01.03.2023 a následně na jednání odborné komise dne 15.03.2023.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 05.04.2023.
38 žádostí, které byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu 3, bylo podrobeno hodnocení dle schválených kritérií. 
ROK na svém jednání dne 05.04.2023 projednala žádosti ve výši do 200 000 Kč a svým usnesením č. UR/79/17/2023  rozhodla o poskytnutí dotací příjemcům dle přílohy č. 01 důvodové zprávy, která je ZOK předkládána na vědomí. 

Materiály k dotačnímu titulu 2 a 3, včetně níže uvedeného návrhu usnesení byly projednány v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti dne 15.03.2023, číslo usnesení UK-RS/19/2/2023:  
1.bere na vědomí  
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu: Podpora prorodinných aktivit a Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování
2.schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2023 – dotačního titulu: Podpora prorodinných aktivit a Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování, dle přílohy č. 1 – hodnocení žádostí DT č. 2  a  dle přílohy č. 2 – hodnocení žádostí DT č. 3
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje 
a) schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v jednotlivých dotačních titulech na účel a ve výši dle příloh č. 1 a 2 
b) nevyhovět žádosti s pořadovým číslem 25 dle přílohy č. 1 – hodnocení žádostí DT č. 2
c) nevyhovět žádostem s pořadovým číslem 10, 12, 35 a 41 dle přílohy č. 2 – hodnocení žádostí DT č. 3
d) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotací obcím z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům v dotačním titulu č. 2  na účel a ve výši  dle přílohy č. 1 – hodnocení žádostí DT č. 2
e) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na poskytnutí dotací obcím z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům v dotačním titulu č. 2 na účel a ve výši  dle přílohy č. 1 – hodnocení žádostí DT č. 2 

Komise projednala a doporučila žádosti s původní částkou a k navýšení alokace došlo po jednání vedení Olomouckého kraje dne 03.04.2023:
S ohledem na navýšení alokované částky, kterou doporučilo vedení Olomouckého kraje na svém jednání dne 03.04.2023, připravil odbor sociálních věcí upravené návrhy dotací pro žadatele v rámci 08_01_Dotačního programu pro sociální oblast na rok 2023 v rámci dotačního titulu 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit a dotačního titulu 08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování. 

Návrh usnesení
ROK projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 05.04.2023 a svým usnesením č. UR/79/17/2023 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmou usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
	1. 
	rozhoduje o navýšení finančních prostředků ve výši 3 000 000 Kč v 08_01_Dotačním programu pro sociální oblast 2023 na celkový objem finančních prostředků ve výši 8 363 000 Kč

	2.
	bere na vědomí informaci o žádostech vyřazených pro nesplnění pravidel 08_01_Dotačního programu pro sociální oblast 2023 dle přílohy č. 01 a 02 usnesení

	3.
	rozhoduje o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům dotačního titulu 08_01_01_Podpora prevence kriminality, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, na účel a ve výši dle přílohy č. 01 usnesení

	4.
	rozhoduje o  poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům dotačního titulu 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, na účel a ve výši dle přílohy č. 02 usnesení

	5.
	rozhoduje o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dle bodů 3 a 4 usnesení, o nichž náleží rozhodovat Zastupitelstvu Olomouckého kraje, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/74/2022 ze dne 12.12.2022 - 08_01_Dotační program pro sociální oblast 2023 – vyhlášení

	6.
	zmocňuje Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje


    
Přílohy usnesení

Příloha č. 01 –	Návrh na poskytnutí, neposkytnutí a vyřazení žádostí o dotaci z rozpočtu OK v DT  08_01_01_Podpora prevence kriminality  
Příloha č. 02 –	Návrh na poskytnutí, neposkytnutí a vyřazení žádostí o dotaci z rozpočtu OK v DT 08_01_02_Podpora prorodinných aktivit 



Přílohy důvodové zprávy

Zpráva k DZ_příloha č. 01 - Návrh na poskytnutí a neposkytnutí dotací v kompetenci ROK v DT 08_01_03_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování


Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24.04.2023                          	                         Strana 8 (celkem 8)
37.-  08_01_Dotační program pro sociální oblast 2023 - vyhodnocení

