Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“), v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, k projednání a schválení návrh textu dodatku zřizovací listiny příspěvkové organizace Olomouckého kraje v oblasti sociální Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvková organizace, se sídlem Pavlovice u Přerova, č. p. 95, 751 11, IČO 61985864.

U příspěvkové organizace došlo k formální změně v evidenci využívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně přílohy č. 1 zřizovací listiny, přičemž konkrétní změna je vyznačena v příloze č. 1 usnesení. Důvodem změn využívaného nemovitého majetku je rozdělení pozemku parc. č. 254/6 o výměře 65 m2 v k. ú. Pavlovice u Přerova v rámci prováděných komplexních pozemkových úprav v daném území. Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Přerov zaslal informaci o rozdělení pozemku na parcelu č. 254/6 o výměře 43 m2 a parcelu č. 254/9 o výměře 22 m2.  Doplňuje se tedy položka č. 11 (část B Nemovitý majetek – pozemky).
 
Znění výše uvedeného dodatku zřizovací listiny bylo odsouhlaseno Radou Olomouckého kraje dne 17. 4. 2023 usnesením č. UR/80/55/2023. 
Na základě výše uvedeného předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vydat následující usnesení:


Návrh usnesení
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
s c h v a l u j e   dodatek zřizovací listiny příspěvkové organizace v oblasti sociální Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvková organizace, se sídlem Pavlovice u Přerova, č. p. 95, 751 11, IČO 61985864, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení, s účinností tohoto dodatku od 1. 5. 2023.

Příloha usnesení:
· Usnesení_příloha č. 01 – Dodatek č. 9 ke zřizovací listině zařízení sociální Domov Alfreda Skeneho Pavlovice u Přerova, příspěvková organizace
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