Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/66/15/2019 ze dne 3. 6. 2019 souhlasila s uzavřením Dodatku č. 27 ke zřizovací listině SSOK a předkládá tento dodatek Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.

V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, v souladu s příslušnými ustanoveními zákona 
č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, a v souladu se schválenou směrnicí č. 5/2018 Zásady řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem předkládají předkladatel a zpracovatel Radě Olomouckého kraje k projednání a vyjádření souhlasu návrh Dodatku č. 27 ke zřizovací listině Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (dále také „SSOK“), dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Navrhovanou změnou zřizovací listiny SSOK, uvedenou v Dodatku č. 27, je úprava čl. V zřizovací listiny „Vymezení majetkových práv a povinností“ odst. 7 a 8.

Změna čl. V. Vymezení majetkových práv a povinností odstavců 7 a 8 je činěna z podnětu Odboru podpory řízení příspěvkových organizací a jeho návrhu změn zřizovacích listin příspěvkových organizací, který schválila zástupkyně ředitele pro koordinaci řízení příspěvkových organizací, a zároveň uložila příslušným odborům tuto změnu do zřizovacích listin zapracovat. Předmětnou změnou má být odstraněn nesoulad mezi zřizovacími listinami příspěvkových organizací a aktualizovanou směrnicí Zásady řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem.

U SSOK je doplnění odst. 8 o novou větu navrhováno odlišně od ostatních příspěvkových organizací z důvodu, že SSOK má již nyní ve zřizovací listině upraveno pořizování majetku sloužícího k silniční údržbě odlišně od ostatních příspěvkových organizací, SSOK může tento majetek bez souhlasu zřizovatele pořizovat do vlastnictví kraje v pořizovací ceně až do výše 500 tis. Kč.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· [bookmark: _GoBack]schválit Dodatek č. 27 ke zřizovací listině Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se sídlem Lipenská 753/120, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 70960399, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, a uložit 2. náměstkovi hejtmana Olomouckého kraje podepsat dodatek.

Přílohy:

· Příloha č. 1
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