Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/66/17/2019 ze dne 3. 6. 2019 souhlasila s aktualizací seznamu akcí spolufinancovaných ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI) a předkládá materiál Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/17/2018 schválilo v rámci rozpočtu na rok 2019 částku ve výši 33 515 tis. Kč na akce spolufinancované ze  SFDI včetně předběžného seznamu akcí a předpokládanou dotací od SFDI ve výši 240 795 tis. Kč. Vláda slíbila pro kraje v rozpočtu státu alokovat částku ve výši 4 mld. Kč pro kraje.
Ing. Zbyněk Hořelica, ředitel SFDI, dopisem ze dne 30. 4. 2019 (viz Příloha č. 1) sdělil, že vláda ČR a Výbor SFDI schválili poskytnutí finančních prostředků na financování silnic II. a III. třídy ve vlastnictví krajů. Pro Olomoucký kraj je alokována částka pouze 122 385 tis. Kč. Tyto prostředky mohou být použity na investiční i neinvestiční akce. 
Vzhledem k nižší dotaci se tedy nebudou realizovat všechny původně plánované akce, a proto je nutné aktualizovat seznam akcí spolufinancovaných ze SFDI včetně výše dotace ze SFDI na jednotlivé akce a výše podílu z rozpočtu Olomouckého kraje (viz Příloha č. 2), a to s ohledem na jejich připravenost.
[bookmark: _GoBack]Realizátorem akcí bude Správa silnic Olomouckého kraje (dále jen SSOK), která obdrží na spolufinancování projektů ze SFDI z rozpočtu Olomouckého kraje celkem 33 515 tis. Kč, z toho na investiční akce 27 590 tis. Kč a na neinvestiční akce 
5 925 tis. Kč. Na rozdělení finančních prostředků na investice a neinvestice bude po schválení v Zastupitelstvu Olomouckého kraje předložena odboru ekonomickému žádost o rozpočtovou změnu.
Pro SSOK je závazný celkový objem výše investičního příspěvku a neinvestičního příspěvku. Přesuny mezi jednotlivými akcemi v rámci investičních akcí a neinvestičních akcí bude provádět SSOK samostatně, finanční vypořádání akcí ze SFDI provede SSOK po realizaci všech akcí jako celek. 
Smlouva o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2019 byla předložena Radě Olomouckého kraje dne 17. 6. 2019.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· schválit aktualizaci seznamu akcí spolufinancovaných ze SFDI dle Přílohy č. 2.

Přílohy:
· Příloha č. 1
Dopis ze SFDI k poskytnutí dotace ze dne 30. 4. 2019
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· Příloha č. 2
Seznam akcí spolufinancovaných ze Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2019
(strana 4)
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