




Důvodová zpráva:    
  
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Olomouckého kraje určené na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v roce 2019 dle Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji (dále jen „Program“), Podprogramu č. 2.
Předkládaný materiál obsahuje v Příloze č. 1 návrh výše dotace jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb zpracovaný v souladu s Podprogramem č. 2 Programu a v Příloze č. 2 Vzorovou smlouvu o poskytnutí účelové dotace – 2019. 
Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2019 byl schválen usnesením ZOK č. UZ/11/42/2018 ze dne 25. 6. 2018 a jeho aktualizované znění (dodatky) byly schváleny usnesením ZOK č. UZ/14/33/2019 ze dne 25. 2. 2019 a č. UZ/15/50/2019 ze dne 29. 4. 2019.

Účelem Podprogramu č. 2 je částečné finanční zajištění poskytování sociálních služeb zařazených do sítě sociálních služeb Olomouckého kraje z finančních prostředků rozpočtu Olomouckého kraje. 

Oprávnění žadatelé
V rámci Podprogramu č. 2 na rok 2019 jsou oprávněnými žadateli poskytovatelé sociálních služeb, které jsou zařazeny do sítě sociálních služeb Olomouckého kraje, a to:
1. příjemci dotace z Podprogramu č. 1, s výjimkou příspěvkových organizací nebo obcí; 
2. poskytovatelé sociálních služeb zařazených do sítě sociálních služeb na rok 2019, financované prostřednictvím Programu podpory B, s výjimkou příspěvkových organizací nebo obcí. 

Administrace dotačního řízení 
Vyhlášení výzvy pro podávání žádostí Podprogramu č. 2 bylo zveřejněno v lednu 2019. Termín pro podávání žádostí do tohoto podprogramu byl stanoven na období 18. 3. 2019  – 5. 4. 2019.
Ve lhůtě stanovené pro příjem žádostí bylo doručeno 145 žádostí 49 subjektů.
Celková výše požadavků na dotaci činila 92 470 997 Kč. 
Žádosti byly po formální stránce zkontrolovány v souladu se schváleným Programem. Podmínky vyhlášeného dotačního řízení dle Podprogramu č. 2 Programu splnilo všech 145 podaných žádostí 49 organizací.

Souhrn požadavků na dotaci v rámci Podprogramu č. 2 v členění dle způsobu financování je uveden v tabulce č. 1.
Tabulka č. 1
	Způsob financování 
	 Počet služeb 
	 Požadovaná výše dotace 

	Podprogram č. 1
	                142    
	        91 478 969    

	Program podpory B 
	                    3  
	             992 028    

	 Celkový součet 
	                145    
	        92 470 997    




Výpočet výše dotace 
Výpočet výše dotace jednotlivým službám, na které byla podána žádost splňující podmínky vyhlášeného dotačního řízení, byl stanoven v souladu s čl. 3.1 Podprogramu č. 2 Programu, a to takto:
0. Žádostem o dotaci pro sociální služby, které obdržely dotaci v rámci Podprogramu č. 1:
Žádostem byla stanovena výše dotace výpočtem dle vzorce tak, že od návrhu podpory na základě výpočtu v Podprogramu č. 1 (kalkulace – výpočet dle vzorců na základě počtu jednotek zařazených do sítě sociálních služeb) byla odpočítána skutečná výše dotace v Podprogramu 1. Záporné a nulové hodnoty byly eliminovány. 
(1) Žádostem o dotaci pro sociální služby, které obdržely dotaci v rámci Programu podpory B:
Žádostem byla stanovena výše dotace výpočtem dle vzorce stanoveném v Podprogramu č. 1 (kalkulace – výpočet dle vzorců na základě počtu jednotek zařazených do sítě sociálních služeb). Z takto stanovené kalkulace bylo jako podklad pro stanovení výše dotace použito 20 %. 
Následně byly hodnoty sečteny a na základě těchto hodnot byl stanoven koeficient, kterým byla vypočtená hodnota upravena tak, aby bylo dosaženo hodnoty disponibilních zdrojů (koeficient – podíl, v jehož čitateli je výše disponibilních zdrojů a v jeho jmenovateli součet všech stanovených návrhů dotace).
Výsledné hodnoty (vypočtené na základě vzorce) byly dále upraveny:
V případě, že byla vypočtená hodnota podpory projektu vyšší než požadovaná dotace, byla tato hodnota snížena na hodnotu požadované dotace a součet rozdílů hodnot byl použit k poměrnému navýšení vypočtených hodnot ostatních projektů.
Výsledky byly zaokrouhleny na stovky.


Schvalovací proces
Konkrétní návrh na poskytnutí dotace jednotlivým sociálním službám je uveden v Příloze č.  1. 
K přerozdělení a distribuci finančních prostředků jednotlivým poskytovatelům v rámci Podprogramu č. 2 Programu je nutno schválit vzorovou veřejnoprávní smlouvu. Návrh vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace je uveden v příloze č.  2 této důvodové zprávy.
Materiál projednala Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje dne 23.  5. 2019 a svým usnesením UK-RS/15/2/2019  doporučila předložený materiál ke schválení ROK a ZOK. 

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 3. 6. 2019 předložený materiál projednala a svým usnesením č. UR/66/64/2019 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. [bookmark: _GoBack]schválit  poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši stanovené v souladu s Podprogramem č. 2 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2019 jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb, dle přílohy č. 1 důvodové zprávy
3. schválit znění vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace, dle přílohy č. 2 důvodové zprávy
4. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí účelové dotace, dle přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění vzorové smlouvy o poskytnutí účelové dotace, dle přílohy č. 2 důvodové zprávy
5. uložit Ladislavu Oklešťkovi, hejtmanovi Olomouckého kraje podepsat veřejnoprávní smlouvy s uvedenými poskytovateli sociálních služeb, dle bodu 4 usnesení

Přílohy:
1. Příloha č. 1
Návrh na poskytnutí dotace  (str. 4 – 16) 
1. Příloha č. 2
Vzorová smlouva o poskytnutí dotace  (str. 17 – 28)
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