Důvodová zpráva
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v  roce 2019. Projekty realizované v rámci programu jsou v souladu s Národní strategií ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí Zdraví 2020 a v souladu se Zdravotně-preventivními programy v Olomouckém kraji na období 2015 – 2020, schválenými Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 24. 4. 2015 usnesením č. UZ/15/33/2015.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 17. 12. 2018 usnesením č. UZ/13/17/2018 v rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019 finanční dar ve výši 300 000,- Kč na realizaci projektů v rámci programu Zdraví 2020.  Odbor zdravotnictví navrhuje použít v roce 2019 tuto částku k financování projektů v rámci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v  roce 2019, které bude v tomto roce stejně jako v předchozích letech realizovat Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (dále jen „KHS OK“). 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je zároveň pro informaci předložena Zpráva o plnění Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2018, která je uvedena v Příloze č. 1.
V rámci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2019 budou realizovány následující projekty:
1. „Buď HIV negativní, chraň si svůj život“ – navazuje na projekt z předchozích let.
2. „Jíme zdravě, pestře, hravě“ – navazuje na projekt z předchozích let.
3. „Jsem NEzávislý – NEkouřím“ – navazuje na projekt z roku 2018
4. „Zvedni se ze židle“ - nově vytvořený projekt, který nebude probíhat samostatně, ale stane se součástí všech preventivních programů. 

Cílovou skupinou všech projektů jsou děti ve věku 8 -16 let. Podrobné informace o projektech včetně rozpisu použití finančních prostředků v roce 2019 jsou uvedeny v Příloze č. 2 – Návrh Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2019, jejímž zpracovatelem je KHS OK.
Olomoucký kraj se bude na realizaci projektů podílet finančním zajištěním, KHS OK bude jako organizační složka státu odborným garantem a faktickým realizátorem projektů. V roce 2019 budou pro navazující projekty použity propagační předměty s logy schválenými v letech 2015, 2016 a 2018, pro nový projekt bude vytvořena nová grafika, propagační manuál a instruktážní video. 
[bookmark: _GoBack]Olomoucký kraj poskytne KHS OK na realizaci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2019 finanční prostředky ve výši 300 000,- Kč formou daru na základě darovací smlouvy. Poskytnuté finanční prostředky budou použity na výdaje na workshop pro učitele a lektory k projektu „Zvedni se ze židle“, výdaje na výukové pomůcky (např. pomůcky pro prevenci konzumace tabáku a nezdravého životního stylu, analyzátor tělesného složení + výškoměr atd., žonglérské míčky), výdaje na vytvoření instruktážního videa pro nový projekt a na rozšíření grafiky projektu pro prevenci nezdravého stravování, dále náklady na propagační tiskoviny, na nákup propagačních předmětů a drobných odměn pro účastníky projektů (např. samolepky, propisky, dotyková pera, reflexní prvky, odznaky, batůžky, BMI metry, krokoměry, náramky, sešity, tašky atp.) a na pořízení technicko-provozního vybavení (např. flipchart, nástěnka/paraván, úložné boxy, kancelářské a výtvarné potřeby, flash disky/externí disk atd.). Návrh darovací smlouvy je přiložen v Příloze č. 3.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, vzít na vědomí Zprávu o plnění Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2018, schválit realizaci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2019, schválit poskytnutí finančního daru ve výši 300 000,- Kč na realizaci projektů dle důvodové zprávy, schválit uzavření Darovací smlouvy mezi Olomouckým krajem a Českou Republikou – Krajskou hygienickou stanicí Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, ve znění dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tuto smlouvu podepsat.  

Přílohy:
Příloha č. 1 – Zpráva o plnění Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2018 (str. 1)
Příloha č. 2 – Návrh Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2019 (str. 1 – 11)
Příloha č. 3 – Darovací smlouva (str. 1 – 3)
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21.  – Zdravotně-preventivní program v Olomouckém kraji v roce 2019 – Zdraví 2020
