Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2018 usnesením č.  UZ/13/18/2018 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019 (Zásady). 
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložena 1 žádost o individuální dotaci v oblasti krizového řízení:
Městys Brodek u Přerova, Masarykovo náměstí 3, Brodek u Přerova (IČO: 00301078), požadovaná výše dotace: 60.000 Kč na akci „Den s Integrovaným záchranným systémem v Brodku u Přerova – 10. ročník“
1. Posouzení žádosti a jejího účelu z pohledu naplnění základních podmínek pro poskytování individuálních dotací
a) Žádost městyse Brodek u Přerova na akci „Den s Integrovaným záchranným systémem v Brodku u Přerova – 10. ročník“ splňuje Odst. 1 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2019 (dále také Zásad).
b) Na uvedený účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených pro rok 2019 Olomouckým krajem. 
c) Městys Brodek u Přerova žádá od Olomouckého kraje dotaci ve výši 60.000 Kč. Ze struktury použití finančních prostředků vyplývá, že použité finanční prostředky budou sloužit na úhradu nákladů spojených s pronájmem simulátoru přetočení vozidla na střechu a simulátoru nárazu vozidla, platbu za moderátora akce a DJ a pronájem mobilních WC (TOITOI).
d) Olomoucký kraj podpořil v letošním roce individuální žádost Centra služeb pro silniční dopravu, s.p.o., které s Olomouckým krajem spolupracuje na zabezpečení prevence v oblasti bezpečnosti silničního provozu částkou ve výši 1 mil. Kč. Z finančních prostředků poskytnutých Olomouckým krajem jsou hrazeny náklady spojené s provozem, organizací různých soutěží s  výchovně bezpečnostní tématikou, a především pak náklady na provádění výuky dopravní výchovy dětí a mládeže. S ohledem na tuto skutečnost navrhujeme snížení požadované výše dotace a navržení možné spolupráce na „10. ročníku Dne s IZS v Brodku u Přerova“ s Centrem služeb pro silniční dopravu, s.p.o. 
e) Z žádosti vyplývá, že akce má mikroregionální působnost, návštěvníci se sjíždějí z okolí (SOM Dolek a MAS Hanáckého Království). Setkání složek IZS pravidelně navštěvuje i hejtman Olomouckého kraje spolu s veliteli jednotlivých složek IZS. 
f) Žádosti navrhujeme VYHOVĚT částečně ve výši 40.000 Kč.
2. Posouzení formálních náležitostí žádosti o individuální dotaci
a) Žádost byla administrátorem dle Odst. 4 Zásad formálně zkontrolována, žádost je úplná a byly k ní doloženy všechny potřebné náležitosti. 
3. Posouzení žádosti a jejího účelu pohledu naplnění podmínky významnosti akce/projektu  - výjimečnost akce/projektu. 
a) Účel akce/projektu částečně splňuje podmínky dle Odst. 1 Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2019. Žadatel v žádosti uvádí, že akce je svým charakterem mikroregionální.
b) Dle Odst. 5 Zásad nelze výše uvedenou žádost považovat za žádost s výjimečným účelem. Jedná se o akci s preventivně výchovným charakterem, kdy stejné akce a v podobném rozsahu realizují i jiné obce a města Olomouckého kraje. 
c) Akce/projekt je realizována v územním obvodu Olomouckého kraje pro obyvatele mikroregionu a okolí (SOM Dolek a MAS Hanáckého Království). 
d) Celkové předpokládané výdaje na realizaci akce/projektu činí 165.000 Kč. 
4. Další informace k individuální žádosti – alokování prostředků.
Finanční prostředky na individuální dotace v oblasti krizového řízení pro rok 2019 jsou alokovány v rámci kapitoly Individuální dotace (ORJ 07, UZ 401).
Z důvodu krátkého termínu pro zpracování žádostí a předložení materiálu Zastupitelstvu Olomouckého kraje není v materiálu předložena konkrétní smlouva o poskytnutí dotace. Smlouva o poskytnutí individuální dotace, která bude uzavřena s městysem Brodek u Přerova, vychází ze vzorových smluv a byla zaslána po zapracování připomínek odboru ekonomického následně odboru majetkovému, právnímu a správních činností dne 13. 2. 2019 k připomínkám. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením č. UR/59/5/2019 ze dne 18. 2. 2019 Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
	1. vzít na vědomí důvodovou zprávu

	2. schválit poskytnutí dotace ve výši 40.000 Kč pro městys Brodek u Přerova, IČO: 00301078, dle důvodové zprávy

	3. schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace s příjemci dle bodu 2 usnesení, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci obcím, městům schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením 
č. UZ/13/18/2018

	4. uložit podepsat veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí individuální dotace s příjemci dle bodu 2 usnesení, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci obcím, městům schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 17. 12. 2018 usnesením 
č. UZ/13/18/2018
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