Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) schválilo na svém zasedání dne 17.12. 2018 rozpočet Olomouckého kraje na rok 2019. V rámci rozpočtu na rok 2019 byly schváleny finanční prostředky ve výši 68 000 000,- Kč pro dotační program Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2019 (dále jen DP).

Ve stejném DP vyhlášeném v roce 2018 byly na základě žádostí 11 žadatelů provedeny vratky do rozpočtu Olomouckého kraje. Důvodem vratek byl mimořádný převis poptávky nad nabídkou na stavebním trhu a nedostatek stavební kapacity, včetně nepříznivých klimatických podmínek v závěru roku 2018. Jedná se o žádosti obsahující projekty ve veřejném zájmu a s významným prospěchem pro obyvatele regionu Olomoucký kraj. 
V termínu příjmu žádostí od 18. 1. 2019 do 18. 2. 2019 bylo ve výše jmenovaném dotačním programu přijato celkem 131 žádostí v požadované výši 245 257 468 Kč. Jedná se o převis finančních prostředků ve výši 177 257 468 Kč. 
Navrhujeme navýšení DP z důvodu uvedeného převisu o 18 000 000 Kč.

Součástí žádostí jsou i žadatelé s příslibem ZOK č. UZ/13/45/2018 ze dne 17. 12. 2018, kteří si řádně podali žádost v DP. Tito žadatelé budou v programu hodnoceni naprosto stejným způsobem jako všichni ostatní žadatelé. Aby nedošlo k diskriminaci ostatních žadatelů, způsobenou absencí rozhodnutí MŠMT, bude návrh předkládán s predikcí kladného rozhodnutí MŠMT a s vědomím, že každý žadatel má možnost v kterýkoliv okamžik svou žádost stáhnout nebo nepodepsat smlouvu o dotaci (po vydání Rozhodnutí MŠMT). Každopádně přísliby významně sníží celkovou částku pro ostatní žadatele. 
Jedná se o přísliby žadatelům SK Olomouc Sigma MŽ, z.s., Tělocvičné jednotě Sokol Olšany u Prostějova, Sportovnímu klubu Žeravice, spolku a TK PRECHEZA Přerov, z.s. v celkové výši 20 000 000 Kč. 
Navrhujeme navýšení DP z důvodu deklarovaných příslibů o 20 000 000 Kč.

Předpokládaný termín pro zveřejnění výsledků je Výzvou MŠMT stanoven na 15. 3. 2019.
Financování (převod finančních prostředků do DP) bude  zajištěno z rezervy ekonomického odboru a následně bude tato částka vrácena do rezervy (na neplnění daňových příjmů a na případné odvody v rámci porušení rozpočtové kázně) z přebytku hospodaření za rok 2018 v celkové výši Kč 38 000 000 Kč.
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 25. 2. 2019 odsouhlasila navýšení finanční alokace pro dotační Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2019 ve výši 38 000 000 Kč.

Předkladatel a zpracovatel navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu

2. schválit navýšení finančních prostředků určených na dotace v dotačním programu Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2019 ve výši 38 000 000 Kč dle důvodové zprávy
3. [bookmark: _GoBack]uložit Radě Olomouckého kraje tyto finanční prostředky zajistit
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42.  – Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení v obcích Olomouckého kraje v roce 2019 – navýšení alokace

