Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemků v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Části předmětných pozemků v hospodaření Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13 se nacházejí v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc a byly dotčeny stavbou „Olomouc, Slovanské gymnázium-rozv.VN.kVN“. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala společnost ENPRO Energo s.r.o., která byla pověřena zpracováním projektové dokumentace předmětné stavby.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3387-090/2014, vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 1. 11. 2014, činí 9 540,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 22. 9. 2011:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitek k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků parc. č. st. 1001 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 231 ost. pl. v k.ú. Olomouc - město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístit a provozovat kabelové vedení VN 22 kV v části předmětných pozemků a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení a doporučuje předmětné žádosti vyhovět, neboť umístění kabelového vedení VN je nezbytné k napojení nové dostavby školy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 12. 10. 2011 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků parc. č. st. 1001 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 231 ost. pl., oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13, spočívajícího v právu umístit a provozovat kabelové vedení VN 22 kV v části předmětných pozemků a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Olomouc, Slovanské gymnázium-rozv.VN.kVN“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části předmětných pozemků mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, byla uzavřena dne 23. 1. 2012.
Nyní po kolaudaci stavby a po zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene požádala společnost ENPRO Energo s.r.o. o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/14/20/2015, bod 3. 12. ze dne 20. 2. 2015 schválilo uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti v částech pozemků parc. č. st. 1001 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 231 ost. pl., oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístit a provozovat kabelové vedení VN 22 kV v částech předmětných pozemků a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu dle geometrického plánu č. 1153 – 434/2012 ze dne 8. 9. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 9 540,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
Následně však došlo v katastru nemovitostí ke změně hranic a přečíslování pozemků, a proto musel být vypracován nový geometrický plán. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/14/20/2015, bod 3. 12. ze dne 20. 2. 2015, ve věci uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti v částech pozemků parc. č. st. 1001 zast. pl. a nádvoří a parc. č. 231 ost. pl., oba v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., jako oprávněným z věcného břemene, a to z důvodu rozdělení a přečíslování dotčených pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti v částech pozemků parc. č. st. 1001 zast. pl. a nádvoří, parc. č. 231 ost. pl. a parc. č. 593 ost. pl., vše v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístit a provozovat kabelové vedení VN 22 kV v částech předmětných pozemků a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., energetický zákon, ve znění pozdějších předpisů, v rozsahu dle geometrického plánu č. 1366 – 158/2015 ze dne 25. 5. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 9 540,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2., 3. 3.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k. ú. Pňovice, obec Pňovice mezi fyzickými osobami jako povinnými z věcného břemene, společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s. jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako stavebníkem.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. Na stavbu byl v roce 2014 Městským úřadem Litovel, odborem dopravy, vydán kolaudační souhlas. Součástí stavby byla i realizace stavebního objektu „SO 481 Přeložky sdělovacích kabelů“ na částech pozemků parc. č. st. 163/2 v k.ú. a obci Pňovice ve vlastnictví paní Petry Grusové a parc. č. 686/16 v k.ú. a obci Pňovice ve vlastnictví pana Aloise Jarmara. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal po odbor investic a evropských programů. 
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 5. 2. 2015:

V návaznosti na naše interní sdělení ze dne 7. 8. 2014 ve věci vypořádání stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ Vám v příloze předáváme geometrický plán č. 747-285/2014 na vymezení věcného břemene vedení kabelů O2 a současně Vás žádáme o zajištění vypořádání stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“.
Olomoucký kraj uzavřel s paní Petrou Grusovou a panem Aloisem Jarmarem dne 15. 11. 2011 smlouvy o právu provést stavbu - stavební objekt „SO 481 – přeložky sdělovacích kabelů“. Pozemky parc. č. st. 163/2 a parc. č. 686/16, oba v k.ú. a obci Pňovice byly stavebním objektem dotčeny v rozsahu 7 m2.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene byla stanovena na základě znaleckého posudku č. 5783-16/2015 ze dne 4. 3. 2015, vypracovaného znalcem Ing. Přemyslem Klasem, podle kterého cena věcného břemene spočívajícího v právu umístění, provozování a oprav vedení sdělovacích kabelů O2 v k.ú. a obci Pňovice činí 66,- Kč/m2. Celková výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene činí ke každému pozemku 462,- Kč.

Paní Petra Grusová a pan Alois Jarmar s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. st. 163/2 zastavěná pl. a nádvoří v k. ú. a obci Pňovice, spočívajícího v právu užívání části pozemku za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 747-285/2014 ze dne 29. 1. 2015 mezi Českou telekomunikační infrastrukturou, a.s., IČ: 04084063, jako oprávněným z věcného břemene, paní Petrou Grusovou jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako stavebníkem. Služebnost zahrnuje též právo provádět na podzemním vedení veřejné komunikační sítě úpravy za účelem jeho modernizace nebo zlepšení jeho výkonnosti. Věcné břemeno – služebnost bude zřízena na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 462,- Kč, která bude uhrazena Olomouckým krajem povinnému z věcného břemene. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Radě Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 686/16 orná půda v k. ú. a obci Pňovice, spočívajícího v právu užívání části pozemku za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 747-285/2014 ze dne 29. 1. 2015 mezi Českou telekomunikační infrastrukturou, a.s., IČ: 04084063, jako oprávněným z věcného břemene, panem Aloisem Jarmarem jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako stavebníkem. Služebnost zahrnuje též právo provádět na podzemním vedení veřejné komunikační sítě úpravy za účelem jeho modernizace nebo zlepšení jeho výkonnosti. Věcné břemeno – služebnost bude zřízena na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 462,- Kč, která bude uhrazena Olomouckým krajem povinnému z věcného břemene. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 4.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k části pozemku v k.ú. Bernartice u Javorníka, obec Bernartice mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a. s. jako oprávněným z věcného břemene.
Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy gastronomie a farmářství Jeseník se nachází v k.ú. Bernartice u Javorníka, obec Bernartice. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala společnost ČEZ Distribuce, a.s. prostřednictvím společností I & C Energo a.s. z důvodu výstavby nové trafostanice, umístění nového venkovního vedení VN s výměnou stávající podpěry a uložení nového zemního kabelového vedení NN.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy:

Proti uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na předmětný pozemek nemáme námitky.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 7. 2009 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) části pozemku parc. č. 483 ost. pl. o výměře 21876 m2 v k.ú. Bernartice u Javorníka, obec Bernartice, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelového vedení NN 0,4kV a venkovního vedení VN s výměnou stávající podpěry a jednosloupové trafostanice, a v právu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním předmětných zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a. s. jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 9 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Bernartice, Horní Heřmanice SOÚ, náprava distribuce DTS, VNv, NNk“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene byla mezi Olomouckým krajem a společností ČEZ Distribuce, a.s. uzavřena dne 5. 10. 2009.

Nyní po ukončení stavby požádala na základě plné moci společnost ENPRO Energo s.r.o. o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene. Dle geometrického plánu byl stavbou dotčen také sousední pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 421/1 v k.ú. Bernartice u Javorníka.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Bernartice u Javorníka, obec Bernartice dle znaleckého posudku č. 31/7/2015 ze dne 21. 7. 2015 vypracovaného znalcem Ivanem Irovským činí 10 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 7. 1. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá proti uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene námitky a doporučuje žádosti vyhovět za podmínky, že oprávněný z věcného břemene bude škole písemně oznamovat každý vstup, že bude šetřit majetek svěřený do péče školy a na vlastní náklady bez zbytečného odkladu uvede pozemky do původního stavu a případné škody způsobené stavebními nebo zemními pracemi uhradí v plném rozsahu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 483 a k části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ pozemkový katastr (PK) parc. č. 421/1, vše v k.ú. Bernartice u Javorníka, obec Bernartice, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelového vedení NN 0,4kV a venkovního vedení VN s výměnou stávající podpěry a jednosloupové trafostanice, a v právu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním předmětných zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, a to v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 484-184/2014 ze dne 24. 11. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a. s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 10 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínky dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Sedm Dvorů, obec Moravský Beroun mezi Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene a ČR - Povodím Moravy, s.p. jako povinným z věcného břemene. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Rekonstrukce mostu evid. č. 44441 – 2 v obci Sedm Dvorů“ a na základě geometrického zaměření požádala o majetkoprávní vypořádání této stavby. Stavbou byly dotčeny mimo jiné pozemky ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 6. 2013:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků dle geometrického plánu č. 89 – 6/2013.

K – MP svým usnesením doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje směnit části pozemků parc. č. 1004 ost. pl. o výměře 12 m2 a parc. č. 1006/3 ost. pl. o výměře 40 m2, dle geometrického plánu č. 89 – 6/2013 ze dne 22. 2. 2013 pozemky parc. č. 1090/1 vodní plocha o výměře 12 m2 a parc. č. 1090/4 vodní plocha o výměře 40 m2, v k.ú. Sedm Dvorů, obec Moravský Beroun ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za části pozemků parc. č. 1057/1 vodní plocha o celkové výměře 41 m2 a parc. č. 1062 vodní plocha o výměře 110 m2, dle geometrického plánu č. 89 – 6/2013 ze dne 22. 2. 2013 pozemky parc. č. 1088/3 ost. pl. o výměře 12 m2, parc. č. 1088/6 ost. pl. o výměře 23 m2, parc. č. 1089/5 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 1089/6 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 1088/5 ost. pl. o výměře 110 m2, vše v k.ú. Sedm Dvorů, obec Moravský Beroun ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013. Olomoucký kraj uhradí cenový rozdíl směňovaných nemovitostí. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.

Povodí Moravy s.p. však následně sdělilo, nesouhlasí s uzavřením směnné smlouvy nebo případným prodejem pozemků dle geometrického plánu č. 89 – 6/2013. Doporučuje na část mostu (včetně jeho opevnění), nacházejícího se na pozemcích vodního toku, uzavřít smlouvu o zřízení služebnosti.

K – MP projednala předmětnou záležitost a svým usnesením navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům v k.ú. Sedm Dvorů za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. 

Dle metodiky Povodí Moravy, s.p. činí úhrada za zřízení věcného břemene 13,20 Kč/m2/rok, při výměře 151 m2 x 13,20 Kč = 1 993,20 Kč x 5 let služebnosti = 9 966,- Kč + DPH.
Geometrický plán č. 89 – 6/2013 ze dne 22. 2. 2013 je již zapsán v katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k pozemkům parc. č. 1088/3 ost. pl. o výměře 12 m2, parc. č. 1088/5 ost. pl. o výměře 110 m2, parc. č. 1088/6 ost. pl. o výměře 23 m2, parc. č. 1089/5 ost. pl. o výměře 4 m2 a parc. č. 1089/6 ost. pl. o výměře 2 m2 vše v k.ú. Sedm Dvorů, obec Moravský Beroun spočívající v právu umístění a provozování části stavby mostu ev. č. 44441-2 včetně jeho opevnění na předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním této stavby, mezi Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako povinným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 9 966,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. a obci Tovačov mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a MITRANET.CZ, s.r.o. jako budoucím oprávněným. 
Předmětný pozemek v hospodaření Domova pro seniory Tovačov, příspěvkové organizace se nachází v k. ú. a obci Tovačov a bude dotčen stavbou „Uložení optického vedení - Tovačov“. Jedná se o zemní vedení optického kabelu - délka vedení kabelu v pozemku Olomouckého kraje bude činit cca 143 m. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala na základě zplnomocnění společnost KOMPAKTA SERVIS s.r.o.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 10. 8. 2015:

Odbor sociálních věcí souhlasí s realizací stavby „Uložení optického vedení 
- Tovačov“, nemá námitky proti uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a doporučuje žádosti vyhovět.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku parc. č. 117/1 zahrada v k.ú. Tovačov, obec Tovačov, ve vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování vedení optického kabelu na (v) předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a MITRANET.CZ, s.r.o., IČ: 26813041, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od dokončení stavebních prací na stavbě „Uložení optického vedení - Tovačov“. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 7.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a Veolia Energie ČR, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 
Předmětné nemovitosti v nájmu Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k. ú. Olomouc - město a obci Olomouc. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala v souvislosti s realizací stavby „Přechod větve IV. v Olomouci na horkovod“ společnost Dalkia Česká republika, a.s.

Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 20. 2. 2012:

Odbor zdravotnictví nemá připomínky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene se společností Dalkia Česká republika, a.s.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 3. 2012 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k budově č. p. 557 objekt k bydlení na pozemku parc. č. st. 1509 a k částem pozemků parc. č. st. 1509 zast. pl. a parc. č. 499 ost. pl., vše v k. ú. Olomouc - město a obci Olomouc, spočívající v právu umístění a provozování rozvodného tepelného zařízení v předmětných nemovitostech, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky a v právu vstupovat v nezbytném rozsahu do předmětné budovy v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku po ukončení stavebních prací. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem a společností Dalkia Česká republika, a.s., IČ: 45193410, byla uzavřena dne 2. 8. 2012.

Nyní po ukončení stavby požádala společnost Veolia Energie ČR, a. s., IČ: 45193410, (dříve Dalkia Česká republika, a.s.) o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene. Stavbou byl dotčen pouze pozemek parc. č. 499 v k.ú. Olomouc-město.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k části pozemku v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3441-048/2015 ze dne 13. 8. 2015 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 9 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku parc. č. 499 ostatní plocha v k. ú. Olomouc-město, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování rozvodného tepelného zařízení na (v) předmětném pozemku, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti se zřízením, provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 1357-28/2014 ze dne 24. 3. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a Veolia Energie ČR, a. s., IČ: 45193410, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 9 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 8.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. Dolany u Olomouce mezi Povodím Moravy, s.p. jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Povodí Moravy, s.p. se nachází v k. ú. Dolany u Olomouce a byl dotčen stavbou „Dolany, most ev. č. 44311-2“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. Předmětem uvedené stavby byla oprava stávajícího mostního objektu ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Dle požadavku Povodí Moravy, s.p. bude právo odpovídající služebnosti zřízeno úplatně, za jednorázovou úhradu, a to v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona o oceňování majetku a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, výnosovým způsobem jako pětinásobek ročního užitku (roční nájemné) ve výši obvyklé ceny, vynásobeného rozsahem věcného břemene včetně ochranného pásma. U pozemku parc. č. 1591 v k.ú. Dolany u Olomouce je výměra trvalého záboru 44,60 m2 (44,60 m2 x 13,20 Kč/m2 a rok x 5 let), jednorázová úhrada za zřízení služebnosti činí tedy 2 944,- Kč. K úhradě za zřízení služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 8. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene.  
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 14. 8. 2015:

Úhrada za zřízení věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OVZI převedl finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na části pozemku parc. č. 1591 v k. ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany, spočívajícího v povinnosti povinného strpět na části předmětného pozemku stavbu „Dolany, most ev. č. 44311-2“, a dále v právu vstupu a vjezdu oprávněného nebo jím pověřených fyzických osob či právnických osob na pozemek parc. č. 1591 v k. ú. Dolany u Olomouce za účelem údržby a oprav předmětné stavby mezi Povodím Moravy, s. p., IČ: 70890013, jako povinným a Olomouckým krajem jako oprávněným. Věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úhradu ve výši 2 944,- Kč, ke které bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 9.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. Uničov pro investiční akci „II/446 Uničov - Strukov“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/446 Uničov – Strukov“ (dále jen „stavba“). Stavba řeší opravu úseku silnice II. třídy č. 446 na trase Uničov – Strukov. Předmětný úsek v délce cca 5,5 km začíná v Uničově v křižovatce se silnicí II/44624, prochází postupně extravilány a intravilány Uničova, Želechovic a Strukova a končí v křižovatce se silnicí II/447, která se nachází v extravilánu mezi Pňovicemi a Žerotínem. Návrh současně řeší opravu mostního objektu ev.č. 446-009 přes řeku Oskavu. V trase dále dojde k opravě propustků a k údržbovým pracím za účelem obnovení původních vlastností a funkce příkopů podél trasy silnice. Pro vydání stavebního povolení je nezbytnou podmínkou uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Realizace této stavby se neobejde bez zásahu do pozemků parc. č. 2339/1, parc. č. 2339/4 a parc. č. 2339/7, vše v k.ú. Uničov. Pozemky jsou ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. K pozemkům je zřízeno věcné břemeno uložení a provozu stavby cyklostezky, právo vstupu a vjezdu za účelem její opravy a údržby pro město Uničov. 

Dle vyjádření Povodí Moravy, s.p. bude výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, a to výnosovou metodou jako pětinásobek ročního užitku, vynásobeného rozsahem věcného břemene včetně ochranného pásma dle geometrického plánu. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 18. 8. 2015:
Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti (věcného břemene) za výše uvedených podmínek, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů vyplývajících z předmětné smlouvy a za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor veřejných zakázek a investic, ORJ 17. Úhrada za zřízení služebnosti (věcného břemene) bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OVZI převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 2339/1 vodní plocha, parc. č. 2339/4 vodní plocha, parc. č. 2339/7 vodní plocha, vše v katastrálním území Uničov, obec Uničov, spočívajícího v právu umístění stavby „II/446 Uničov - Strukov“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu na předmětné pozemky za účelem provádění údržby a oprav stavby mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, avšak nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 10.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Krasice a v k. ú. Čechovice u Prostějova v rámci přípravy realizace investiční akce „Prostějov, Kab.sm+rozv. ČEZ Energo Nov.N“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a E.ON Distribuce, a.s., jako budoucím oprávněným. 

E.ON Distribuce, a.s. je investorem stavby „Prostějov, Kab.sm+rozv. ČEZ Energo Nov.N“. Účelem stavby je provedení nové kabelové smyčky VN naspojkováním na stávající kabel VN č. 291. Kabelová smyčka bude zaústěna do nové odběratelské transformační stanice 22/0,4 kV – KGJ Nová nemocnice ČEZ Energo v nemocniční budově K a připojena do nově osazeného rozvaděče VN v majetku E.ON za účelem připojení nového zákazníka k distribuční soustavě E.ON. Realizací uvedené stavby budou dotčeny pozemky parc. č. 318/3 a parc. č. st. 443, oba v k. ú. Čechovice u Prostějova, obec Prostějov a pozemky parc. č. 100/2 a parc. č. 463, oba v k. ú. Krasice, obec Prostějov, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v nájmu Středomoravské nemocniční a.s., IČ: 27797660, na základě nájemní smlouvy ze dne 6. 1. 2012.
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 12. 6. 2015

Odbor zdravotnictví souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a E.ON Distribuce, a.s. jako budoucím oprávněným, jejímž předmětem bude budoucí věcné břemeno uložení kabelu VN.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků parc. č. 318/3 a parc. č. st. 443, oba v k. ú. Čechovice u Prostějova, obec Prostějov, a pozemky parc. č. 100/2 a parc. č. 463, oba v k. ú. Krasice, obec Prostějov, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelového vedení VN, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem, IČ: 60609460, jako budoucím povinným z věcného břemene a E.ON Distribuce, a.s., IČ: 28085400, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne dokončení stavebních prací na stavbě „Prostějov, Kab.sm+rozv. ČEZ Energo Nov.N“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí povinný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
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