Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Šumvald z podílového spoluvlastnictví pana Jana Riedla (id. 1/2) a pana Josefa Riedla (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek v k.ú. a obci Šumvald je v podílovém spoluvlastnictví Jana Riedla (id. 1/2) a Josefa Riedla (id. 1/2) a byl dotčen stavbou „Most ev.č. 4491-4 za obcí Plinkout“. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Cena obvyklá (tržní) pozemku parc. č. 1793/5 v k.ú. a obci Šumvald dle znaleckého posudku č. 2779-99-2014 ze dne 18. 12. 2014 vyhotoveného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 2 970,- Kč, tj. 102,41 Kč/m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:
Souhlasíme s vyjádřením Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 25. 6. 2010, kdy tato připravuje rekonstrukci mostu ev. č. 4491-4 za obcí Plinkout. Stavbou dojde k trvalému záboru 39,5 m2 pozemku parc. č. 1070/4 orná půda o výměře 916 m2 v k.ú. a obci Šumvald, zapsaného na LV č. 622, pozemek je v podílovém spoluvlastnictví Jana Riedla (vlastní id. 1/2) a Josefa Riedla (vlastní id. 1/2). 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/25/2010, bod 4. 7., ze dne 13. 12. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1070/4 orná půda o výměře cca 39,5 m2 v k.ú. a obci Šumvald mezi Janem Riedlem (id. 1/2) a Josefem Riedlem (id. 1/2) jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Most ev.č. 4491-4 za obcí Plinkout“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěn silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Návrhy smluv o budoucích kupních smlouvách byly vypracovány a spoluvlastníkům zaslány k podpisu. Z důvodu nezájmu spoluvlastníků však smlouvy doposud nebyly uzavřeny.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 7. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem nově vzniklého pozemku pod stavbou silnice III/4491 parc. č. 1793/5 v k.ú. a obci Šumvald ze spoluvlastnictví pana Jana Riedla a pana Josefa Riedla do vlastnictví Olomouckého kraje.  

Pan Jan Riedl a pan Josef Riedl souhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 1793/5 o výměře 29 m2 v k.ú. Šumvald za navrhovanou cenu 102,41 Kč/m2.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/25/2010, bod 4. 7., ze dne 13. 12. 2010, ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1070/4 v k.ú. a obci Šumvald mezi spoluvlastníky panem Janem Riedlem (id. 1/2) a panem Josefem Riedlem (id. 1/2) jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, a to z důvodu uzavření řádné kupní smlouvy na předmětný pozemek.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1793/5 orná půda o výměře 29 m2 v k.ú. a obci Šumvald z podílového spoluvlastnictví pana Jana Riedla (id. 1/2) a pana Josefa Riedla (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 2 970,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Přerov z podílového spoluvlastnictví paní Moniky Bačové – Nagy (id. 1/2) a paní Andreji Tichákové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47.

Předmětné pozemky v podílovém spoluvlastnictví paní Moniky Bačové – Nagy (id. 1/2) a paní Andreji Tichákové (id. 1/2), dříve ve vlastnictví paní Radomily Šašmové, se nacházejí v k.ú. a obci Přerov a jsou součástí oploceného areálu Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí v areálu školy podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků v k.ú. a obci Přerov dle znaleckého posudku č. 1561 – 136/2015 ze dne 8. 7. 2015 vyhotoveného znalcem Ing. Alešem Vymazalem činí  77 600,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 6. 6. 2013 a ze dne 15. 6. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy žádá o majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků, které se nacházejí uvnitř uzavřeného oploceného areálu Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 a některé zasahují i pod stávající budovy ve vlastnictví Olomouckého kraje. Byli jsme informováni, že soukromí vlastníci pozemků uvnitř areálu školy byli kontaktováni s žádostí o prodej pozemků od další soukromé osoby. Z tohoto důvodu žádáme o urychlené jednání ohledně získání předmětných pozemků.

Po přehodnocení stavu finančních prostředků školy sdělujeme, že odkup předmětných pozemků bude financován z prostředků Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47.

Dne 3. 6. 2015 dědičky po paní Radomile Šašmové paní Ticháková a paní Bačové – Nagy souhlasily s odprodejem svých spoluvlastnických podílů do vlastnictví Olomouckého kraje za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 4717/25 ost. pl. o výměře 54 m2 a parc. č. 4717/27 ost. pl. o výměře 53 m2, oba v k.ú. a obci Přerov z podílového spoluvlastnictví paní Moniky Bačové – Nagy (id. 1/2) a paní Andreji Tichákové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, za kupní cenu v celkové výši 77 600,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3. a 3. 4.

Odkoupení částí pozemků v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z vlastnictví fyzických osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné části pozemků o celkové výměře 182 m2 ve vlastnictví Ing. Petry Formelové a v podílovém spoluvlastnictví paní Věry Janků (id. 1/3) a paní Heleny Trnečkové (id. 2/3) se nacházejí v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova a jsou zastavěny krajskou silnicí III/43716. O majetkoprávní vypořádání požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v souvislosti s plánovanou stavbou „Stavební úpravy silnice III/43716 Hradčany – Pavlovice, III. úsek, I. etapa“. Jedná se o opravu, která bude realizována v hranicích stávající silnice.

Cena úřední částí pozemků parc. č. 1220/27 a parc. č. 1220/28 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova dle znaleckého posudku č. 949/15 ze dne 19. 8. 2015 vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 7 280,- Kč, tj. 80,- Kč/m2.

Cena úřední částí pozemků parc. č. 1636/1 a parc. č. 1636/2 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova dle znaleckého posudku č. 950/15 ze dne 19. 8. 2015 vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 7 280,- Kč, tj. 80,- Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 4. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s odkoupením částí předmětných pozemků v k.ú. Pavlovice u Přerova, neboť jsou zastavěny krajskou komunikací III/43716.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Vlastníci předmětných pozemků v k.ú. Pavlovice u Přerova s jejich odprodejem do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 1220/27 orná půda o výměře 54 m2 a parc. č. 1220/28 orná půda o výměře 37 m2, dle geometrického plánu č. 496-8/2014 ze dne 20. 2. 2015 pozemek parc. č. 1220/189 orná půda o výměře 91 m2 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z vlastnictví Ing. Petry Formelové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7 280,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 1636/1 orná půda o výměře 51 m2 a parc. č. 1636/2 orná půda o výměře 40 m2, dle geometrického plánu č. 498-9/2015 ze dne 17. 2. 2015 pozemek parc. č. 1636/8 orná půda o výměře 91 m2 v k.ú. a obci Pavlovice u Přerova z podílového spoluvlastnictví paní Věry Janků (id. 1/3) a paní Heleny Trnečkové (id. 2/3) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 7 280,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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