
Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj byl požádán obcemi Koválovice-Osíčany, Kožušany – Tážaly, Ludmírov, Brodek u Konice, Hustopeče nad Bečvou a Strukov o poskytnutí účelové finanční pomoci na řešení mimořádné situace v oblasti vodohospodářské infrastruktury. 

Předmětem doručených žádostí je řešení:

a) problémů v oblasti zásobování pitnou vodou spočívajících zejména v zajištění kvality dodávané pitné vody podle požadavků stanovených vyhláškou Ministerstva zdravotnictví ČR č. 252/2004 Sb., kterou se stanoví hygienické požadavky na pitnou vodu, teplou vodu, četnost a rozsah kontroly pitné vody (dále jen „vyhláška“), nebo v zabezpečení potřebného množství pitné vody pro obyvatele,

b) problémů v oblasti odvádění a likvidace odpadních vod,

c) havárií vzniklých na vodních dílech v majetku a správě obcí,

d) protipovodňové ochrany.
Podmínkou poskytnutí  podpory je skutečnost, že došlo k narušení nebo mimořádnému ohrožení základních funkcí území škodlivým působením sil a jevů, které ohrožují život, zdraví, majetek nebo životní prostředí. V oblasti vodohospodářské infrastruktury se jedná zejména o řešení mimořádných situací (havárií) v  zásobování pitnou vodou, odvádění a likvidace odpadních vod a škodách na vodních dílech v majetku obce v důsledku povodňové situace apod.

Mimořádnou situací je částečně nebo zcela neovladatelná, časově a prostorově ohraničená událost, která vznikla nebo jejíž vznik bezprostředně hrozí v souvislosti:

·  s užíváním infrastruktury vodovodů a kanalizací vedoucí k vážnému ohrožení nebo k vážnému dopadu:

· na zabezpečení dostatečného množství zdravotně nezávadné pitné vody pro veřejnou potřebu ve vymezeném území a zabezpečení nepřetržité dodávky pitné vody pro odběratele,

· na zabezpečení dostatečné kapacity pro odvádění a čištění odpadních vod 
z odkanalizovaného území a zabezpečení nepřetržitého odvádění odpadních vod od odběratelů této služby,

· s povodňovými stavy.

Ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje byly na rok 2015 na účely řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury v majetku obcí (§ 2310, pol. 6341) vyčleněny finanční prostředky ve výši 5 000 000,- Kč. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje již usnesením č. UZ/16/33/2015 ze dne 
26. 6. 2015 rozhodlo o poskytnutí dotací obcím na mimořádné situace  v celkové výši 1 879 731,- Kč. Na poskytnutí dotací obcím je tedy možno využít finanční prostředky ve výši 3 120 269,- Kč.
Při stanovení výše poskytované podpory se na základě požadavku uvedeného v zápise ze zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje konaného dne 24. 09. 2008 v případě infrastruktury vodovodů a kanalizací zohlední výše ceny vodného 
a stočného, která má pokrývat náklady vznikající při výrobě, distribuci vody 
a potřebné finanční prostředky na obnovu infrastrukturního majetku. 

Při stanovení výše podpory se dle aktuálnosti v době posuzování žádosti vychází 
z průměrné realizované ceny pro vodné a stočné na území Olomouckého kraje uvedené v Ročence Mze - Vodovody a kanalizace ČR, popřípadě ve výkazu Českého statistického úřadu – Vodovody, kanalizace a vodní toky. 

Průměrná realizovaná cena vodného na území Olomouckého kraje včetně DPH byla v roce 2013 ve výši cca 36,- Kč/m3 a cena stočného ve výši 31,86 Kč/m3 (zdroj: MZe – Ročenka Vodovody, kanalizace ČR 2013, ekonomika, ceny, informace).
1. Obec Koválovice – Osíčany – protipovodňová ochrana obce 
Obec Koválovice - Osíčany (305 obyvatel) v současné době realizuje stavbu poldru v rámci akce „Návrh opatření v rámci protipovodňové ochrany obce Koválovice – Osíčany“. Stavba je spolufinancována z Operačního programu Životní prostředí.
Předložený záměr řeší komplexně protipovodňovou ochranu obce Koválovice - Osíčany, přičemž důraz je kladen na začlenění navrhovaných opatření do okolního životního prostředí. V rámci stavby jsou tedy budovány krajinotvorné a revitalizační úpravy. Jedná se o soustavu suchých nádrží SN1 až SN3 doplněných úpravou Pačlavického potoka revitalizačními úpravami.

Nádrž SN1 je budována jako suchá nádrž se stálou hladinou. Přívod vody 
do nádrže je zajištěn otevřeným mělkým korytem z výše umístěné nádrže SN2 odpadním korytem. Přívodní mělké koryto bude součástí povodňového průlehu, ve kterém bude volně meandrovat. Pro zabránění rozlivu z koryta Pačlavického potoka do inundace na pravém břehu bude v levém břehu koryta (za železničním mostem) provedeno snížení břehové hrany. Při průtocích větších než je kapacita koryta bude voda vybřežovat přednostně na levou stranu do odlehčovacího průlehu se zaústěním do nádrže SN1. Retenční objem nádrže SN1 je 45 390 m3. 

Pod místní částí Osíčany je budována boční neprůtočná suchá nádrž SN2. V daném území je přitom již vytvořen retenční prostor zemním násypem bývalé železniční trati ČD směr Tištín – Morkovice - Slížany, který umožňuje rozliv vody v levobřežní terénní sníženině. V tomto prostoru bude docházet k zadržení vody a splachů 
z levostranného údolí Pačlavického potoka. Toto povodí o ploše 1,36 km2 je zemědělsky obhospodařované a zvýšené odtoky vody včetně úrodné ornice se vyskytují při přívalových srážkách. Retenční objem nádrže SN2 je 28 780 m3. Voda 
z nádrže SN2 (od spodní výpusti i od bezpečnostního přelivu) bude prostřednictvím průlehu (koryta) odvedena do níže položené nádrže SN1. 

Pro část obce Osíčany je rozhodující stavba průtočné údolní suché nádrže SN3, která se buduje nad její zastavěnou částí na Pačlavickém potoce. Realizací této nádrže se sníží kulminační průtok v Pačlavickém potoce při povodni. Tato nádrž bude mít současně i funkci záchytnou a sedimentační, což výrazně zlepší průtokové poměry v intravilánu obce. Retenční objem nádrže SN3 je 42 730 m3. 

Na ploše zátopy retenčního prostoru na zemědělsky obhospodařovaných plochách bude provedeno zatravnění a výsadba zeleně. V místní části Osíčany je navržena úprava koryta Pačlavického potoka v intravilánu obce s mírou ochrany na Q50. 
Celkové náklady na realizaci akce „Návrh opatření v rámci protipovodňové ochrany obce Koválovice – Osíčany“ jsou vyčísleny částkou 45 842 455,- Kč. Obec obdržela podporu z OPŽP ve výši 41 258 209,- Kč, z vlastních prostředků musí uhradit 4 584 246,- Kč. Obec se potýká s enormním úvěrovým zatížením, které ohrožuje řádný výkon veřejné správy. Důvodem úvěrů byla nutnost zabezpečení spolufinacování realizace dalších investičních akcí v obci. Zejména se jednalo o akci „Koválovice-Osičany – kanalizace a ČOV“ s rozpočtovými náklady ve výši 31 589 000,- Kč. 
Pro informaci:

Obec Koválovice – Osíčany žádala v letošním roce Olomoucký kraj o poskytnutí dotace  z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje na realizaci výše uvedené akce „Koválovice-Osičany – kanalizace a ČOV“. Dotace jí však nebyla poskynuta vzhledem ke skutečnosti, že stavba kanalizace byla již dokončena. 
Z výše uvedených důvodů žádá obec Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace ve výši  4 584 246,-  Kč včetně DPH, to je ve výši jejího podílu  spolufinancování akce „Návrh opatření v rámci protipovodňové ochrany obce Koválovice – Osíčany“.
Návrh:

Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Koválovice - Osíčany ve výši 1 120 269,- Kč včetně DPH.
Důvodem doporučení na poskytnutí dotace je skutečnost, že realizací výše uvedené stavby dojde k zajištění protipovodňové ochrany území obce, eliminaci periodicky se vyskytujících povodňových událostí a bude tak zabráněno škodám na majetku a zdraví obyvatel. Realizace akce je v souladu s Plánem oblasti Moravy.
Při stanovení navrhované výše dotace byla zohledněna skutečnost, že je žádoucí, aby se na vlastní realizaci podílela i obec. 
2. Obec Kožušany - Tážaly – stavební úpravy dešťové kanalizace 
v místní části Tážalech  
V obci Kožušany – Tážaly (838 obyvatel) v současné době probíhá výstavba nové splaškové kanalizace a ČOV spolufinancované z programu Ministerstva zemědělství ČR 129 250 „Výstavba a technické zhodnocení infrastruktury vodovodů a kanalizací“. 
Předmětem podané žádosti je však rekonstrukce části dešťové kanalizace v obci Kožušany – Tážaly, v místní části Tážaly. Dešťová kanalizace se nachází v trase nově budované splaškové kanalizace.

Obhlídkou staveniště bylo zhotovitelem splaškové kanalizace zjištěno, že pod komunikací, ve které má být uložena se nacházejí podzemní prostory a stávající dešťová kanalizace je v havarijním stavu. Vlivem její netěsnosti došlo ke vzniku kaveren, zvodnění zeminy, podmáčení základů domů a poškození sklepů. Geofyzikálním měřením byl vymezen velký výskyt neznámých podzemních prostor v různé míře zachovalosti. Nečastější výskyt podzemních objektů je evidován mezi šachtami Š6 – Š11 nové kanalizace. V tomto prostoru může tedy docházet k větším poruchám horninového prostředí a při výkopu nové kanalizace hrozí poškození okolních nemovitostí. 
Podle vyjádření geotechnika je při stavbě splaškové kanalizace v této části obce vyloučit hutnění zemin vibrační technologií. Sklepní prostory či chodby v trase kanalizace nebo v její těsné blízkosti je nutno zajistit tak, aby nedošlo k provalení stěn nebo propadu těžkých nákladních vozidel. Prostory bude nutno podle aktuální situace zafoukat např. popílkovým stabilizátorem případně obetonovat. Tím vzniknou na stavbě splaškové kanalizace vícenáklady. Dále je nutno vybudovat v tomto úseku novou dešťovou kanalizaci.
Celkové náklady na stavební úpravy dešťové kanalizace v celé obci jsou vyčísleny částkou 11 800 000,- Kč, v místní části Tážaly pak částkou 6 000 000,- včetně DPH. Obec je plátcem DPH. Vzhledem k realizaci stavby kanalizace a ČOV nemá obec v letošním roce v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na realizaci navrženého opatření. Z tohoto důvodu žádá Olomoucký kraj 
o poskytnutí účelové dotace ve výši  4 000 000,-  Kč bez DPH.

Pro informaci:

Obec Kožušany – Tážaly obdržela v letošním roce od Olomouckého kraje dotaci z Fondu pro výstavbu a obnovu vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje ve výši 2 000 000,- Kč na stavbu „Kožušany – Tážaly – kanalizace a ČOV“. 
Stočné je v obci účtováno ve výši 92,- Kč/osobu/rok tj. cca 2,30 Kč/m3 odpadní vody (počítáno dle směrných čísel spotřeby vody uváděných ve vyhl.č. 428/2001 Sb.), což je 7,2 % průměrně realizované ceny stočného na území Olomouckého kraje.

Návrh:

Předkladatel a zpracovatel nedoporučují poskytnutí dotace obci Kožušany – Tážaly.
Důvodem doporučení na neposkytnutí dotace je skutečnost, že obci již byla poskytnuta dotace na realizaci splaškové kanalizace a ČOV v letošním roce ve výši 2 000 000,- Kč z Fondu na výstavbu a obnovu vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje a skutečnost, že v daném případě se jedná o řešení závady na dešťové kanalizaci, která není předmětem podpory a jejíž havarijní situace vznikla v důsledku jejího stáří a zanedbáním pravidelné údržby.
3. Obec Ludmírov – výměna potrubí veřejného vodovodu v Milkově   v délce 570 m
V obci Ludmírov (586 obyvatel) její místní část Milkov (89 obyvatel) byl začátkem sedmdesátých let minulého století vybudován veřejný vodovod. Vodovod je v majetku a provozování obce Ludmírov. 
Zdrojem vody jsou jímací zářezy a studna nacházející se v k.ú. Milkov. Jímaná voda je sváděna do sběrné studny a odtud čerpána do vodojemu. Na vodovod je napojeno 70 % obyvatel obce včetně střediska ZOD Ludmírov. 
Propojení mezi vodárnou a vodojemem je provedeno z azbestocementového potrubí, které je v současné době již za hranicí své životnosti, praská a objevují se velmi časné poruchy, které vedly k jeho odstavení. Voda z prameniště nemůže být dodávána do vodojemu a obec je tak nouzově zásobena přímo z vodárny do sítě čerpadlem umístěným ve sběrné studni. Není tvořena dostatečná akumulace 
a dochází k výpadkům v zásobování pitnou vodou, ve vodovodní síti a  hydrantech není zajištěn dostatečný tlak vody, který je nutný např. při hasičském zásahu. 

Celkové rozpočtové náklady jsou vyčísleny dle nejnižší cenové nabídky částkou 1 813 149,- Kč včetně DPH. Obec není plátcem DPH. V letošním roce nemá obec v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na realizaci navrženého opatření. Vzhledem k finanční náročnosti akce a nedostatku finančních prostředků požádala obec Ludmírov Olomoucký kraj o poskytnutí mimořádné dotace ve výši 1 813 149,- Kč včetně DPH na řešení této havarijní situace.

Pro informaci:

Obec Ludmírov doposud nežádala Olomoucký kraj o poskytnutí dotace z finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury ani z Fondu na podporu výstavby 
a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje. 
Vodné je v obci účtováno ve výši 35,- Kč/m3 pitné vody včetně DPH, což je 97,2 % průměrně realizované ceny vodného na území Olomouckého kraje.

Návrh:

Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Ludmírov ve výši 1 000 000,- Kč včetně DPH.
Důvodem doporučení na poskytnutí dotace je skutečnost, že současný technický stav vodovodního řadu negativně ovlivňuje provoz systému zásobování obyvatelstva pitnou vodou, a toto není možno zajistit jiným než navrhovaným způsobem, to je výměnou potrubí mezi vodárnou a vodojemem.
Při stanovení navrhované výše dotace byla zohledněna skutečnost, že je žádoucí, aby se na vlastní realizaci podílela i obec.
4. Obec Brodek u Konice  – rekonstrukce části veřejného vodovodu 
Obec Brodek u Konice (930 obyvatel) má vybudovaný samostatný veřejný vodovod, který je v majetku obce. Provozovatelem vodovodu je společnost INSTA. 
Hlavním zdrojem pitné vody jsou dva vrty na k.ú. Brodek u Konice. Z těchto vrtů je voda čerpána přímo do podzemního VDJ Brodek u Konice 2 x 250 m3 . Provádí se úprava chlorováním a odradonováním. Výtlačný řad ze zdrojů (vrtů ) je proveden z PVC DN 150, délky 1 575 m po VDJ Brodek u Konice. Z VDJ je veden zásobovací řad PVC DN 150, délky 650 m do rozvodné sítě v obci. Rozvodná síť v obci je zásobována v jednom tlakovém pásmu, je částečně zaokruhovaná s koncovými větvemi. Je na ni vybudováno 284 vodovodních domovních přípojek na které je napojeno 66 % trvale bydlících obyvatel.
Při rekonstrukci silnice v průtahu obcí bylo zjištěno, že dochází k úniku vody z veřejného vodovodu, které je zapříčiněno jednak stářím vodovodu a jednak 
i pohybem těžké techniky. Únikem vody dochází k podmáčení podkladních vrstev nově budované komunikace. Z tohoto důvodu je nutné tento vodovodní řad opravit. 
Celkové rozpočtové náklady na opravu části vodovodu jsou vyčísleny částkou 738 000,- Kč včetně DPH. Obec není plátcem DPH. V letošním roce nemá obec v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na realizaci navržené opravy. Z tohoto důvodu požádala Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace ve výši 738 000,- Kč včetně DPH.
Pro informaci:

Obec Brodek u Konice neobdržela dotaci od Olomouckého kraje z finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury. 
Obec obdržela v roce 2010 dotaci z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje na výstavbu splaškové kanalizace a ČOV ve výši 4 258 000,- Kč. 
Výše vodného v obci činí 25,- Kč/m3 pitné vody včetně DPH, což je na úrovni 
69,4  % průměrně realizované ceny vodného na území Olomouckého kraje.

Návrh:

Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Brodek u Konice ve výši 500 000,- Kč včetně DPH.
Důvodem doporučení na poskytnutí dotace je skutečnost, že opravou bude  zabezpečena řádná funkce veřejného vodovodu, zajištěno nepřerušované zásobování obyvatel pitnou vodou a zabráněno podmáčení komunikace.

 Při stanovení navrhované výše dotace byla zohledněna skutečnost, že je žádoucí, aby se na vlastní realizaci podílela i obec.
5. Městys Hustopeče nad Bečvou  – oprava havarijního stavu veřejného vodovodu v délce 417 m
Veřejný vodovod v Hustopečích nad Bečvou (1 750 obyvatel) je v majetku obce 
a provozuje jej firma Bety s.r.o. Hustopeče n. B. 
Jedná se o skupinový vodovod Hustopeče n. B., zdrojem vody je ÚV Poruba, součástí ÚV je také ČS pro Hustopeče, Palačov a Lešnou a akumulace 1x400 m3. 
Z této ÚV je voda čerpána výtlačným řadem do VDJ Hustopeče n. B. 2x250 m3 odkud je obec  gravitačně zásobena. Vodovodu pochází z let 1970, 1985, 1992, 1995, materiál a profil hl. řadů je PE 160, 100  a LIT 100.
Nejstarší část vodovodu z tvárné litiny  zásobuje 3 ulice města (V Zahradách, Drahy a J V. Choráze), kde se mimo jiné nachází i objekt mateřské školy. V tomto úseku byl  identifikovám dlouhodobý únik vody a za posledního půl roku zde došlo ke 2 haváriím. Při odstraňování těchto havárií bylo zjištěno, že dochází k postupné degradaci materiálu (tvárná litina) a s největší pravděpodobností lze očekávat další poruchy. Součástí řadu je i 15 kusů šoupátek, která jsou již nefunkční, nejdou uzavírat, neplní tak svou funkci a bude nutno je také vyměnit. 
Celkové rozpočtové náklady na opravu veřejného vodovodu byly vyčísleny částkou 750 135,- Kč včetně DPH. Vzhledem k tomu, že obec nemá v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na realizaci navrženého opatření, požádala Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace ve výši  600 000,-  Kč včetně DPH.

Pro informaci:

Městys Hustopeče nad Bečvou obdržel dotaci od Olomouckého kraje z finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury v roce 2012 na opravu vodovou ve výši 540 000,-Kč 
Obec obdržela v roce 2009 dotaci z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje na prodloužení vodovodu ve výši 2 099 000,- Kč. 
Výše vodného v obci činí 27,40 Kč/m3 pitné vody včetně DPH, což je na úrovni 76,1  % průměrně realizované ceny vodného na území Olomouckého kraje.

Návrh:

Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace pro městys Hustopeče nad Bečvou ve výši 500 000,- Kč včetně DPH.
Důvodem doporučení na poskytnutí dotace je skutečnost, že opravou bude  zabezpečena řádná funkce veřejného vodovodu, zajištěno nepřerušované zásobování obyvatel pitnou vodou.

 Při stanovení navrhované výše dotace byla zohledněna skutečnost, že je žádoucí, aby se na vlastní realizaci podílela i obec.
6. Obec Strukov – výměna dešťové kanalizace
V obeci Strukov (160 obyvatel) v současné době probíhá výstavba splaškové kanalizaci včetně ČOV pro 200 EO. Stavba je spolufinancována z Operačního programu Životní prostředí. 
Stávající stará kanalizace, která byla provozována jako jednotná  a byla realizována v letech 1947-52 z betonových a ŽB trub DN 300-800 v celkové délce cca 640 m, je v majetku a v provozování obce. Po dokončení nové splaškové kanalizace měla tato kanalizace sloužit jako dešťová. Při stavbě však bylo zjištěno, že v mnoha místech je tato kanalizace v havarijním stavu a bylo nutno  souběžně s novou splaškovou kanalizací položit i novou kanalizaci sloužící k odvádění dešťových vod. Pro obec, která se zadlužila v souvislosti s výstavbou nové splaškové kanalizace a ČOV je to nečekaný výdaj, na jehož pokrytí v současné době nemá dostatek finančních prostředků. Proto obec Strukov požádala dne 6. 8. 2015 o mimořádnou dotaci Olomoucký kraj.
Celkové rozpočtové náklady na výměnu dešťové kanalizace byly vyčísleny částkou 1 760 477,- Kč včetně DPH. Obec není plátcem DPH. Vzhledem k tomu, že obec nemá v rozpočtu dostatek volných finančních prostředků na realizaci navrženého opatření, požádala Olomoucký kraj o poskytnutí účelové dotace ve výši 350 000,- Kč včetně DPH.
Pro informaci:

Obec Strukov dosud neobdržela dotaci od Olomouckého kraje z finančních prostředků vyčleněných v rozpočtu Olomouckého kraje na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury.

Obec obdržela v roce 2015 dotaci z Fondu na podporu výstavby a obnovy vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje ve výši  300 000,- Kč na realizaci splaškové kanalizace a ČOV. 
Výše stočného v obci činí 28,- Kč včetně DPH, což je na úrovni 87,9  % průměrně realizované ceny stočného na území Olomouckého kraje.

Návrh:

Předkladatel a zpracovatel nedoporučují poskytnutí dotace obci Strukov.
Důvodem doporučení na neposkytnutí dotace je skutečnost, že obci již byla poskytnuta dotace na realizaci kanalizace a ČOV v letošním roce ve výši 300 000,- Kč z Fondu na výstavbu a obnovu vodohospodářské infrastruktury na území Olomouckého kraje a skutečnost, že v daném případě se jedná o řešení závady na dešťové kanalizaci, která není předmětem podpory.

Jak je uvedeno výše je ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2015 na poskytování dotací obcím na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury v současné době vyčleněna částka ve výši 3 120 269,- Kč 
Návrh na poskytnutí dotace z finančních prostředků z ORJ 09 vyčleněných na řešení mimořádných situací na vodohospodářské infrastruktuře v majetku obcí: 
	
	Žadatel
	Název a účel akce
	Náklady na realizaci v Kč 
	Požadovaná dotace 

v Kč
	Navržená výše dotace v Kč

	1.
	Obec 

Koválovice -Osíčany
	Protipovodňová ochrana obce                                                        
	 45 842 455
	4 584 246
	1 120 269

	2.
	Obec Kožušany - Tážaly
	Stavební úpravy dešťové kanalizace v Tážalech 
	6 000 000
	4 000 000
	0

	3.
	Obec Ludmírov
	Výměna potrubí veřejného vodovodu v Milkově v délce 570 m
	1 813 149
	1 813 149
	1 000 000

	4.
	Obec Brodek u Konice
	Rekonstrukce části veřejné vodovodu
	738 000
	738 000
	500 000

	5.
	Městys Hustopeče nad Bečvou
	Oprava havarijního stavu veřejného vodovodu v délce 417 m
	750 135
	600 000
	500 000

	6.
	Obec Strukov
	Výměna dešťové kanalizace
	1 760 477
	1 760 477
	0

	Celkem
	
	56 904 216
	13 495 872
	3 120 269


V případě poskytnutí dotací obcím v navrhované výši budou finanční prostředky určené na řešení mimořádných situací v oblasti vodohospodářské infrastruktury v majetku obcí vyčerpány.

Rada Olomouckého kraje usnesením  UR/76/32/15 ze dne  03. 09. 2015
· souhlasí s návrhem na poskytnutí dotace obcím Koválovice – Osíčany ve výši 1 120 269,- Kč, obci Ludmírov ve výši 1 000 000,- Kč, obci Brodek u Konice ve výši 500 000,- Kč a městysu Hustopeče nad Bečvou ve výši 500 000,- kč na řešení mimořádné situace v oblasti vodohospodářské infrastruktury dle důvodové zprávy,

· souhlasí s návrhem neposkytnout dotaci obci Kožučany – Tážaly a obci Strukov na řešení mimořádné situace v oblasti vodohospodářské infrastruktury dle důvodové zprávy,

· souhlasí s návrhem vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválení poskytnutí dotace obcím Koválovice – Osíčany ve výši 1 120 269,- Kč, obci Ludmírov ve výši 1 000 000,- Kč, obci Brodek u Konice ve výši 500 000,- Kč a městysu Hustopeče nad Bečvou ve výši 500 000,- kč na řešení mimořádné situace v oblasti vodohospodářské infrastruktury dle důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválení poskytnutí dotace obcím Kožušany – Tážaly a Strukov na řešení mimořádné situace v oblasti vodohospodářské infrastruktury dle důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválení návrhu vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a uložit Ing. Michalu Symerskému, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat smlouvy o poskytnutí dotace.

Přílohy:

- Příloha č. 1 : 

1. Vzorová smlouva o poskytnutí účelové finanční dotace obcím
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14.  - Poskytnutí dotace obcím na řešení mimořádné situace v oblasti vodohospodářské infrastruktury

