
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na rozdělení navýšení státní účelové dotace poskytnuté Olomouckému kraji na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb na rok 2015 (dále jen „dotace“). 
Na základě ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2015 ze dne 20. 1. 2015, byla Olomouckému kraji poskytnuta dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb, ve výši 591 998 000 Kč. Výše dotace jednotlivým sociálním službám z těchto finančních prostředků byla schválena usnesením ZOK č. UZ/14/37/2015 ze dne 20. 2. 2015.
Vláda ČR dne 8. července 2015 schválila svým usnesením č. 552 navýšení této dotace na financování sociálních služeb pro rok 2015. Navýšení dotace určené pro Olomoucký kraj, dle Dodatku k ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV ČR státního rozpočtu, ze dne 30. 7. 2015 činí 60 918 000 Kč; celková výše dotace na rok 2015 pro Olomoucký kraj činí 652 916 000 Kč.
Částka určená k rozdělení byla dále navýšena o 4 548 600 Kč – jedná se o finanční prostředky, které nebyly vyplaceny v rámci dotačního řízení.
Shrnutí je uvedeno v tabulce č. 1.
Tabulka č. 1
	ROZHODNUTÍ MPSV ČR (ze dne 20. 1. 2015)
	591 998 000 Kč

	Dodatek č. 1 k ROZHODNUTÍ (ze dne 30. 7. 2015) – změna výše dotace určené pro Olomoucký kraj
	652 916 000 Kč

	Navýšení dotace 
	60 918 000 Kč

	Navýšení o nepřerozdělené prostředky
	4 548 600 Kč

	K přerozdělení CELKEM:
	65 466 600 Kč



[bookmark: _Ref415559796][bookmark: _Ref419301029][bookmark: _Toc420613857]Rozdělení navýšení dotace (dofinancování) určené pro Olomoucký kraj bylo navrženo sociálním službám, které obdržely dotaci na rok 2015 v souladu s Programem finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Podprogramem č. 1, schváleným usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/40/2014 ze dne 19. 9. 2014 (dále jen PFP, P1“); přičemž z tohoto dofinancování byly vyloučeny sociální služby, u kterých existuje podezření na porušení rozpočtové kázně (Fond ohrožených dětí, Romodrom o. p. s). 
Při výpočtu dofinancování jednotlivým sociálním službám byl zvolen rovný a transparentní způsob, který reflektoval již schválenou výši dotace jednotlivým sociálním službám v řádném kole dotačního řízení, která byla stanovena v souladu s PFP, P1.

Postup pro stanovení výše dofinancování byl následující: 
Výše dotace získaná v řádném kole dotačního řízení byla u jednotlivých sociálních služeb poměrně navýšena tak, aby bylo dosaženo hodnoty disponibilních zdrojů určených k dofinancování. Službám, u nichž byla vypočtená hodnota dofinancování nižší než 20 000 Kč, byla přiřazena hodnota 0. Službám, u nichž celková výše dotace (tzn. dotace po navýšení) byla vyšší, než maximální návrh dotace (tzn., požadavek na dotaci snížený o případné neuznatelné a nadhodnocené náklady) byla hodnota dofinancování snížena tak, aby tento maximální návrh dotace nebyl překročen. 
Dofinancování bude vypláceno:
příjemcům, kteří jsou příspěvkovými organizacemi zřizovanými OK, formou finančního transferu na základě vztahu zřizovatel – příspěvková organizace, v souladu se zákonem o rozpočtových pravidlech na účet příjemce;
organizacím, které nejsou zřizovány OK, na základě dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace na účet příjemce, v případě příspěvkových organizací obcí na účet zřizovatele (obce).
Návrh rozdělení navýšení státní účelové dotace poskytnuté Olomouckému kraji na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb na rok 2015 na dofinancování jednotlivých poskytovatelů sociálních služeb je předkládán orgánům kraje (Příloha č. 1).  K distribuci těchto finančních prostředků je nutné schválit vzorový dodatek smlouvy (Příloha č. 2).

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 3. 9. 2015 předložený materiál projednala a svým usnesením č. UR/76/59/2015:
1. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit návrh na poskytnutí navýšení účelové dotace ze státního rozpočtu na poskytování sociálních služeb na rok 2015 jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb dle přílohy č. 1 důvodové zprávy 
2. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit vzorový dodatek k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace, dle přílohy č. 2 důvodové zprávy
3. doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí účelové dotace jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb dle přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění vzorového dodatku veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí účelové dotace, dle přílohy č. 2 důvodové zprávy





Přílohy:
Příloha č. 1
· Návrh na poskytnutí dotace jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb (strana 4 – 29)
Příloha č. 2
· Vzorový dodatek k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace (strana 30 – 31)
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