Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) rozhoduje svými usneseními
o udělení podpory Olomouckého kraje vybraným grantovým projektům (dále jen GP) v rámci jednotlivých globálních grantů (dále jen GG), které jsou Olomoucký krajem realizovány v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. S vybranými žadateli o podporu jsou uzavírány smlouvy o realizaci grantového projektu spolufinancovaného ze státního rozpočtu a Evropského sociálního fondu (dále jen smlouva o realizaci GP). 
V rámci postupné realizace vybraných GP (včetně realizace udržitelnosti GP), které jsou realizovány na základě v minulosti uzavřených Smluv s jednotlivými žadateli, může docházet k podstatným změnám, které nesmí být provedeny před jejich schválením poskytovatelem podpory a před provedením úpravy nebo doplněním smlouvy o realizaci GP. 
Podstatné změny se mohou týkat např. změny právní formy příjemce, změny názvu projektu, změny hodnot monitorovacích indikátorů, zapojení nového partnera do projektu, změny rozpočtu přesahující 15 % objemu finančních prostředků původního schváleného rozpočtu, navýšení křížového financování, změny doby realizace projektu, změny projektového účtu, změny smlouvy příjemce s partnerem mající charakter podstatné změny, odstoupení partnera v době realizace a změny, kde je pochybnost, tak se má za to, že jde o změny podstatné. Schvalování těchto podstatných změn a rozhodování o uzavření dodatků ke smlouvám o realizaci GP o těchto změnách bylo usneseními Rady Olomouckého kraje (dále jen ROK) č. UR/19/4/2009 ze dne 20. 8. 2009 a č. UR/11/7/2013 ze dne 11. 4. 2013 svěřeno hejtmanovi Olomouckého kraje. Změnu výše podpory, změnu příjemce a všechny další podstatné změny, které by podstatným způsobem měnily grantové projekty, na jejichž realizaci je finanční podpora poskytována, musí nadále na základě doporučení ROK schvalovat ZOK. 

V případě schválení podstatných změn jsou s příjemci podpory v rámci GG uzavírány dodatky ke smlouvě o realizaci GP. ZOK bylo usnesením č. UZ/9/35/2014 ze dne 14. 2. 2014 schváleno znění vzorového dodatku ke smlouvě o realizaci GP. Vzorový dodatek je závazný pro tvorbu dodatků uzavíraných v rámci GP všech GG Olomouckého kraje v Operačním programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost.
Dne 10. 6. 2015 byla OSR ze strany příjemce podpory Okresní hospodářská komora Přerov doručena žádost o podstatnou změnu projektu v době udržitelnosti projektu reg. č. CZ.1.07/3.2.05/05.0011 s názvem „Správná praxe ve strojírenské výrobě“, kterou je nutno na základě výše uvedených informací předložit ke schválení ZOK. Finanční podpora tomuto projektu byla udělena na základě usnesení ZOK č. UZ/9/36/2014 ze dne 14. 2. 2014, a to v rámci 5. výzvy GG Olomouckého kraje v rámci oblasti podpory 3.2. S tímto žadatelem o podporu byla dne 25. 3. 2014 uzavřena Smlouva o realizaci grantového projektu číslo 2014/01191/OIEP/DSM (dále jen Smlouva). Realizace projektu probíhala dle této Smlouvy v období od 1. 4. 2014 do 30. 6. 2015. 
V rámci své žádosti o podstatnou změnu v době udržitelnosti projektu příjemce žádá o zrušení podmínky akreditace vytvořených modulů ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy. Akreditaci vytvořených modulů Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy příjemce dobrovolně zahrnul do „Popisu realizace plánovaných aktivit po ukončení financování z ESF“, který je součástí Žádosti o finanční podporu z OP VK, která tvoří přílohu č. 1 Smlouvy.
Příjemce svou žádost o podstatnou změnu odůvodňuje nevhodností finálních modulů vzniklých v rámci realizace projektu k akreditaci. Jednotlivé moduly rozšiřují znalosti pracovníků, kteří už v dané profesi pracují a jsou tedy doplněním kvalifikace, nikoliv rekvalifikací. Tomuto odpovídá také rozsah kurzu, který nedosahuje minimální hranice počtů hodin stanovených pro rekvalifikace stanovených Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy. Tyto skutečnosti si příjemce v době předložení žádosti neuvědomil a nyní zjistil, že akreditace kurzů byla v žádosti naplánována chybně, jelikož vytvořené kurzy není možné akreditovat. Z tohoto důvodu žádá příjemce o zrušení podmínky akreditace modulů v době udržitelnosti, ke které se v Žádosti o finanční podporu z OP VK zavázal. Žádost příjemce o podstatnou změnu je přílohou č. 1 důvodové zprávy. 
Uvedená podstatná změna musí být po schválení poskytovatelem podpory smluvně upravena. Příslušný návrh dodatku ke Smlouvě zahrnující výše popsanou změnu projektu je přílohou č. 2 důvodové zprávy.
Jelikož se v uvedeném případě jedná o podstatnou změnu, která podstatným způsobem mění GP, na jehož realizaci je finanční podpora poskytována, musí být tato podstatná změna odsouhlasena ROK a následně schválena ZOK.
ROK odsouhlasila usnesením č. UR/76/34/2015 ze dne 3. 9. 2015 návrh dodatku č. 1 ke Smlouvě č. 2014/01191/OIEP/DSM a doporučuje ZOK schválit uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě č. 2014/01191/OIEP/DSM dle přílohy č. 2 důvodové zprávy.
Přílohy:

Příloha č. 1 –  Žádost o podstatnou změnu příjemce podpory Okresní hospodářská komora Přerov (strana 3 – 5)

Příloha č. 2 - Dodatek č. 1 ke Smlouvě o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu CZ.1.07/3.2.05 - „Podpora nabídky dalšího vzdělávání v Olomouckém kraji“ Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost s názvem „Správná praxe ve strojírenské výrobě“ (strana 6 - 8)
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Číslo dodatku ke smlouvě: 2014/01191/OIEP/DSM/1
DODATEK č. 1 

ke Smlouvě o realizaci grantového projektu v rámci globálního grantu CZ.1.07/3.2.05 – „Podpora nabídky dalšího vzdělávání v Olomouckém kraji“ Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost 

s názvem „Správná praxe ve strojírenské výrobě“,

registrační číslo projektu CZ.1.07/3.2.05/05.0011,

uzavřené dne 25. 3. 2014 mezi níže uvedenými smluvními stranami (dále jen „smlouva)
Článek I

Smluvní strany

Zprostředkující subjekt (dále jen „poskytovatel“)
Název kraje:
Olomoucký kraj
Sídlo:

Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc

IČ:

60609460

Zastoupený: 
Ing. Jiřím Rozbořilem, hejtmanem

Bankovní spojení:
Komerční banka, a.s.

Číslo účtu:
3656742/0800
a

smluvní strana (dále jen „příjemce“)
Název: 



Okresní hospodářská komora Přerov 

Sídlo:




gen. Štefánika 1992/8, Přerov, 750 02  
Statutární zástupce:

Ing. Václav Stodůlka, předseda
IČ:




47676981
DIČ:




CZ47676981 

Kontaktní osoba:


Andrea Hošťálková
Tel., email:



581 299 728,  hostalkova@hkprerov.cz
Bankovní spojení:


ČSOB, a.s., pobočka Přerov, Čechova 1005/4
Číslo účtu příjemce:

264205800/0300

Příjemce je plátcem DPH:
ANO
Příjemce je plátcem DPH 

ve vztahu k projektu:

ANO

uzavírají podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník tento dodatek ke smlouvě (dále jen „dodatek“)

Článek II

Předmět dodatku

1. Předmětem tohoto dodatku je změna smlouvy č. 2014/01191/OIEP/DSM uzavřené dne 25. 3. 2014.

2. Smluvní strany se dohodly na následující změně údajů, práv a povinností stanovených ve smlouvě, a proto uzavírají tento dodatek.

3. Popis změn
a. V Příloze č. 1 smlouvy Kopie schválené žádosti o finanční podporu z OP VK, kapitola IV. Popis projektu, část „Popis realizace plánovaných aktivit po ukončení financování z ESF“ je uvedena věta „Pilotně ověřené vzdělávací moduly budou současně akreditovány na MŠMT ČR.“. Na základě žádosti příjemce, která byla poskytovateli doručena dne 10. 6. 2015, se smluvní strany dohodly, že se závazek příjemce k akreditaci vzdělávacích modulů ruší a ze strany poskytovatele nebude vyžadován. 

Článek III

Ostatní ustanovení

1. Doložka platnosti právního jednání dle ustanovení § 23 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů: o uzavření tohoto dodatku rozhodlo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č UZ/xx/xx/2015 ze dne XX. XX. 2015.
2. Tento dodatek ke smlouvě nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

3. Tento dodatek je vyhotoven ve čtyřech vyhotoveních s platností originálu, z nichž tři vyhotovení obdrží poskytovatel a jedno vyhotovení příjemce.

4. Smluvní strany shodně prohlašují, že si tento dodatek před jeho podpisem řádně přečetly, že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek ani pod nátlakem. Smluvní strany potvrzují autentičnost tohoto dodatku svým podpisem.
	Za poskytovatele:
	
	Za příjemce:

	V Olomouci dne 
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	Ing. Jiří Rozbořil

hejtman Olomouckého kraje
	
	Ing. Václav Stodůlka
  předseda
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22. – Globální granty Olomouckého kraje v rámci Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost – dodatek ke Smlouvě o realizaci grantového projektu

