Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Osek nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Osek nad Bečvou.

Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Osek nad Bečvou. Část pozemku je zastavěna místní komunikací a část bude dotčena výstavbou chodníku. Předmětné části pozemku jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. O bezúplatný převod částí pozemku požádala obec Osek nad Bečvou.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 9. 2017: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětného nepotřebného pozemku o výměře 17 m2 a 271 m2 v k.ú. a obci Osek nad Bečvou, které mají být dotčeny stavbou chodníku. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podmiňuje uzavření smlouvy tím, že obec Osek nad Bečvou předloží příspěvkové organizaci projektovou dokumentaci výstavby chodníků s vyřešením odvodnění silnice č. III/43419 v celé délce trasy chodníku.
Na území obce Osek nad Bečvou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Osek nad Bečvou a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 10. 2017 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku parc. č. 1297/4 ost. pl. o celkové výměře 288 m2, dle geometrického plánu č. 1546-124/2017 ze dne 4. 9. 2017 pozemky parc. č. 1297/8 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 1297/9 ost. pl. o výměře 271 m2, vše v k.ú. a obci Osek nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Osek nad Bečvou, IČ: 00301680. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě za podmínky dle důvodové zprávy. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována. 
Záměr Olomouckého kraje převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 11. 2016 do 4. 12. 2017. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/34/2017, bod 2. 7., ze dne 18. 12. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1297/4 ost. pl. o celkové výměře 288 m2, dle geometrického plánu č. 1546-124/2017 ze dne 4. 9. 2017 pozemky parc. č. 1297/8 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 1297/9 ost. pl. o výměře 271 m2, vše v k.ú. a obci Osek nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Osek nad Bečvou, IČ: 00301680, jako budoucím obdarovaným za podmínky dle důvodové zprávy. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Následně obec Osek nad Bečvou požádala o revokaci části výše uvedeného usnesení Zastupitelstva  Olomouckého kraje ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1297/4 ost. pl. o výměře 17 m2 v k.ú. a obci Osek nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Osek nad Bečvou jako budoucím obdarovaným a požádala o uzavření přímo darovací smlouvy na předmětnou část pozemku v k.ú. a obci Osek nad Bečvou. Obec jako důvod uvádí, že tato část pozemku o výměře 17 m2 je zastavěna místní komunikací a nebude přímo dotčena výstavbou chodníků. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s přímým bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 1297/4 ost. pl. o výměře 17 m2 do vlastnictví obce Osek nad Bečvou.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu části předmětného pozemku v k.ú. a obci Osek nad Bečvou z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Osek nad Bečvou, IČ: 00301680.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 1. 2018 do 12. 2. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/34/2017, bod 2.7., ze dne 18. 12. 2017 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1297/4 ost. pl. o výměře 17 m2, dle geometrického plánu č. 1546-124/2017 ze dne 4. 9. 2017 pozemek parc. č. 1297/8 ost. pl. o výměře 17 m2  v k.ú. a obci Osek nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Osek nad Bečvou jako budoucím obdarovaným, IČ: 00301680, a to z důvodu změny formy majetkoprávního vypořádání. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1297/4 ost. pl. o výměře 17 m2, dle geometrického plánu č. 1546-124/2017 ze dne 4. 9. 2017 pozemek parc. č. 1297/8 ost. pl. o výměře 17 m2 v k.ú. a obci Osek nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Osek nad Bečvou, IČ: 00301680. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části pozemku v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Prostějov jako budoucím obdarovaným.

Statutární město Prostějov požádalo o majetkoprávní vypořádání nemovitostí, které budou dotčeny investiční akcí města „Dopravní terminál na Floriánském náměstí, Prostějov“. Tato stavba řeší realizaci nového autobusového terminálu a celkovou úpravu prostoru Floriánského náměstí v Prostějově. 

Stavbou budou dotčeny části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, které budou sloužit jako veřejná zeleň, chodníky a dopravní ostrůvky pro přechod chodců, o celkové výměře cca 958 m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 10. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 7659/1 ost. pl. o celkové výměře cca 958 m2 v k.ú. a obci Prostějov.. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením dne 8. 1. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětného pozemku v k.ú. a obci Prostějov z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 1. 2018 do 12. 2. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 7659/1 ost. pl. o celkové výměře cca 958 m2 v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dopravní terminál na Floriánském náměstí, Prostějov“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Dolní Libina a k.ú. Horní Libina, vše obec Libina mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Libina jako budoucím obdarovaným.
Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Dolní Libina a v k.ú. Horní Libina, vše obec Libina a budou dotčeny stavbou „Libina – chodníky – I. etapa“. Obsahem projektu je výstavba chodníků, nástupišť autobusových zastávek, dešťové kanalizace a veřejného osvětlení. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Libina. Předmětné části pozemků jsou pro příspěvkovou organizaci nepotřebné.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 11. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí dotčených pozemků stavbou „Libina – chodníky – I. etapa“. Příspěvková organizace navrhuje řešit majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků nejdříve uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě a po výstavbě a zaměření stavby uzavřít řádnou darovací smlouvu mezi Olomouckým krajem a obcí Libina.  
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětných pozemků v k.ú. Dolní Libina,  k.ú. Horní Libina, vše obec Libina z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Libina, IČ: 00302899. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 1. 2018 do 12. 2. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 573 ost. pl. o výměře cca 20 m2, parc. č. 933 ost. pl. o výměře cca 348 m2, parc. č. 934 ost. pl. o výměře cca 639 m2, parc. č. 935 ost. pl. o výměře cca 2 771 m2, parc. č. 936 ost. pl. o výměře cca 114 m2, vše v k.ú. Dolní Libina a parc. č. 2605 ost. pl. o výměře cca 1 816 m2 v k.ú. Horní Libina, vše obec Libina z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Libina, IČ: 00302899. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Libina – chodníky – I. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatný převod silnice č. III/43323 a silnice č. III/43324 v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Měrovice nad Hanou. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na bezúplatný převod již vyřazených pozemních komunikací – silnice č. III/43323 a č. III/43324, nacházejících se v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, do vlastnictví obce Měrovice nad Hanou. Předmětné pozemní komunikace byly Rozhodnutím Ministerstva dopravy a spojů ČR dne 3. 4. 2000 vyřazeny ze silniční sítě. Příspěvková organizace tyto silnice neužívá, nespravuje a neprovádí na nich letní ani zimní údržby.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 11. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s návrhem na bezúplatný převod vyřazených pozemních komunikací, a to:

Silnice č. III/43323 Měrovice nad Hanou – příjezdná komunikace k nákladnímu nádraží v k.ú. Měrovice nad Hanou v celé délce 0,181 km, jejíž začátek je v km 0,000 v místě vyústění ze silnice III/4335 v obci a konec v km 0,181 u nákladního nádraží ČD.

Silnice č. III/43324 Měrovice nad Hanou - příjezdná komunikace k osobnímu nádraží v k.ú. Měrovice nad Hanou v celé délce 0,196 km, jejíž začátek je v km 0,000 v místě vyústění ze silnice III/4335 v obci a konec v km 0,196 u osobního nádraží ČD.

Vyřazené komunikace se nenacházejí na pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje, tudíž dochází k bezúplatnému převodu pouze staveb, které jsou ve vlastnictví kraje. 

Zastupitelstvo obce Měrovice nad Hanou schválilo bezúplatné nabytí předmětných pozemních komunikací.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu vyřazených silnic III/43323 a III/43324, se všemi příslušenstvím a součástmi, v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Měrovice nad Hanou, IČ: 00636380. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné vyřazené silnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 1. 2018 do 12. 2. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod vyřazené silnice III/43323 Měrovice nad Hanou – příjezdná komunikace k nákladnímu nádraží v k.ú. Měrovice nad Hanou v celé délce 0,181 km, jejíž začátek je v km 0,000 v místě vyústění ze silnice III/4335 v obci a konec v km 0,181 u nákladního nádraží ČD, a vyřazené silnice III/43324 Měrovice nad Hanou - příjezdná komunikace k osobnímu nádraží v k.ú. Měrovice nad Hanou v celé délce 0,196 km, jejíž začátek je v km 0,000 v místě vyústění ze silnice III/4335 v obci a konec v km 0,196 u osobního nádraží ČD, vše v k.ú. a obci Měrovice nad Hanou, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Měrovice nad Hanou, IČ: 00636380. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 5.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Žulová z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Žulová.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje se nacházejí v k.ú. a obci Žulová a jsou zastavěny chodníky a místní komunikací ve vlastnictví města Žulová. Žádost o bezúplatný převod podalo město Žulová z důvodu narovnání majetkoprávních vztahů k pozemkům a stavbě.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 11. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s návrhem na bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Žulová do vlastnictví města Žulová. Předmětné pozemky jsou zastavěny komunikacemi č. III/45312 a č. III/45314, které byly na základě „Rozhodnutí“ MV ČSR č.j. SD/21-1647/99 ze dne 11. 4. 1988 vyřazeny ze státní silniční sítě. Poté byly hospodářskou smlouvou o převodu práva hospodaření ze dne 20. 3. 1990 převedeny z vlastnictví Okresní správy silnic Šumperk do vlastnictví města Žulová.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu předmětných pozemků v k.ú. a obci Žulová z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Žulová, IČ: 00303682.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 1. 2018 do 12. 2. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1213/5 ost. pl. o výměře 3 337 m2, parc. č. 1214 ost. pl. o výměře 1 337 m2, parc. č. 1215 ost. pl. o výměře 230 m2 a parc. č. 1216 ost. pl. o výměře 342 m2, vše v k.ú. a obci Žulová, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Žulová, IČ: 00303682. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví města Mohelnice.
Předmětná část pozemku v hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice se nachází v k.ú. a obci Mohelnice. Záměrem města Mohelnice je řešit nevyhovující stav dopravní obslužnosti stadionu, tenisových kurtů a krytého bazénu, a to napřímením stávající komunikace a rozšířením stávajícího parkoviště. Nové parkoviště bude využíváno návštěvníky bazénu a bude sloužit pro návštěvníky a hosty sportovních akcí. Kapacita parkoviště umožní parkování studentům a zaměstnancům školy. Město navrhuje, aby součástí darovací smlouvy byl závazek obdarovaného umožnit parkování studentům a zaměstnancům školy na nově vybudovaném parkovišti v době vyučování a volnočasových aktivit školy na dobu neurčitou.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 14. 3. 2017:

Odbor školství, sportu a kultury souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 2237 ost. pl. o výměře cca 1 100 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s bezúplatným převodem části výše uvedeného pozemku za podmínky zajištění bezplatného využívání nově vybudovaného parkoviště pro studenty a zaměstnance školy v době vyučování a volnočasových aktivit školy na dobu neurčitou a osázení parkovací plochy zelení. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 29. 3. 2017:

Pro případ nesplnění uvedených podmínek navrhujeme sjednat možnost odstoupení od darovací smlouvy.
Město Mohelnice bylo s výše uvedenými podmínkami seznámeno dne 10. 1. 2018 a nevzneslo žádné připomínky.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu částí předmětných pozemků v k.ú. a obci Mohelnice z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice do vlastnictví Mohelnice, IČ: 00303038, za podmínky dle důvodové zprávy.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 1. 2018 do 12. 2. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2237 ost. pl. o výměře 1 266 m2, dle geometrického plánu č. 2663 –180/2017 ze dne 30.11.2017  pozemek parc. č. 2237/2 ost. pl. o výměře 1266 m2, a části pozemku parc. č. 2238/2 ost. pl. o výměře 19 m2, dle geometrického plánu č. 2663 – 180/2017 ze dne 30.11.2017  pozemek parc. č. 2238/3 ost. pl. o výměře 19 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Stará Ves u Přerova, obec Stará Ves z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stará Ves.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Stará Ves u Přerova, obec Stará Ves a jeho část byla dotčena stavbou „Rekonstrukce místní komunikace v obci Stará Ves“. Nyní po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření požádala obec o převod pro kraj nepotřebné části pozemku zastavěného sjezdem na místní komunikaci.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 12. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s návrhem na bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce Stará Ves.

Na území obce Stará Ves se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Stará Ves a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatného převodu části předmětného pozemku v k.ú. Stará Ves u Přerova, obec Stará Ves z  vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stará Ves, IČ: 00636584. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 1. 2018 do 12. 2. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 778/4 ost. pl. o výměře 36 m2, dle geometrického plánu č. 463 – 84/2017 ze den 4. 9. 2017 pozemek parc. č. 778/10 ost. pl. o výměře 36 m2, v k.ú. Stará Ves u Přerova, obec Stará Ves z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stará Ves, IČ: 00636584. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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