












	Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo na svém zasedání dne 18. 12. 2017 usnesením č.  UZ/8/82/2017 Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 ( dále jen „Zásady“). 

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví.  

Žadatel: Oblastní spolek Českého červeného kříže Olomouc 
IČ: 00426474       
Sídlo: Sokolská 542/32, 779 00 Olomouc
Žádost byla doručena dne 11. 1. 2018
Údaje o projektu
Název projektu: Podpora bezpříspěvkového dárcovství krve v Olomouckém kraji  a série kurzů první pomoci pro příslušníky složek integrovaného záchranného systému v Olomouckém kraji, pracovníky veřejné správy a veřejnost.
Popis projektu: Projekt navazuje na projekty se shodným zaměřením realizované v předchozích letech. Záměrem projektu je podpořit bezpříspěvkové dárcovství krve v Olomouckém kraji a zlepšit znalost a dovednost poskytnutí předlékařské první pomoci u členů a příslušníků nezdravotnických složek IZS v Olomouckém kraji, pracovníků veřejné správy a veřejnosti. 
Projekt zahrnuje aktivity vedoucí ke zvýšení informovanosti o významu bezpříspěvkového dárcovství krve a morální ocenění vícenásobných dárců krve (1) a aktivity edukace a výcviku znalostí a dovedností první pomoci (2). 
Aktivita č. 1 zahrnuje uspořádání lokálních (tj. v jednotlivých okresech Olomouckého kraje) a celokrajských akcí, oceňování bezpříspěvkových dárců krve medailemi Jana Janského a Zlatými kříži ČČK, uspořádání společenských akcí pro mnohonásobné dárce krve a dále distribuci informací o dárcovství krve v rámci Olomouckého kraje. 
Aktivita č. 2 zahrnuje uspořádání kurzů první pomoci pro uvedené cílové skupiny.  
Očekávají se tyto přínosy projektu: 
- zvýšení společenské vážnosti bezpříspěvkových dárců krve, 
- zvýšení motivace obyvatelstva k bezpříspěvkovému darování krve a jejích složek s využitím ve zdravotnických zařízení v Olomouckém kraji,
- stabilizace počtu nových bezpříspěvkových dárců krve, 
- zvýšení úrovně znalostí a dovedností poskytnout předlékařskou první pomoc v cílových skupinách projektu, 
- rozvoj vzájemné solidarity občanů Olomouckého kraje.
Datum realizace projektu: 1. 1. 2018 – 31. 12. 2018 
Celkové náklady na projekt: 300 000,- Kč
Požadovaná částka: 300 000,- Kč (Dotace bude použita na materiálové náklady spojené s oceňováním bezpříspěvkových dárců krve, akcemi pro dárce krve, na tisk materiálů a propagaci bezpříspěvkové dárcovství krve, dále na materiálové a osobní náklady spojené s pořádáním kurzů první pomoci a edicí edukačních materiálů.)

Výše uvedená žádost naplňuje Zásady ve všech směrech. Jedná se o významný projekt s obecně prospěšným cílem, který je v souladu s Programovým prohlášením Rady Olomouckého kraje podpořit projekty Českého červeného kříže zaměřené na rozvoj dobrovolného dárcovství krve a výchovnou a edukační činnost. 

Žádost byla projednána na poradě vedení OK dne 22. 1. 2018.
Stanovisko vedení OK: vyhovět
Odůvodnění: Přínosy projektu jsou významné, stanovisko porady vedení je proto kladné.
Stanovisko Odboru zdravotnictví: vyhovět 
Odůvodnění: Na uvedený účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů, vyhlašovaných Olomouckým krajem v roce 2018. Očekávaný přínos projektu v oblasti bezpříspěvkového dárcovství krve je pro Olomoucký kraj a jeho obyvatele velmi významný. Rovněž školení laické první pomoci, které provádí Český červený kříž dlouhodobě a v souladu s platnou legislativou, je záslužnou činností a proti kvalitě těchto školení nebyly v minulosti podány žádné stížnosti.

Stanovisko poradního orgánu: vyhovět
Poradní orgán – Výbor pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje – jmenoval na svém jednání dne 29. 11. 2017 pětičlennou hodnotící komisi, která je oprávněna se za poradní orgán k žádostem o individuální dotace vyjadřovat. Výše uvedená žádost byla se členy hodnotící komise projednána e-mailem. K žádosti se ve stanoveném termínu vyjádřili 4 členové hodnotící komise, jejichž stanovisko bylo doporučující; 1 člen komise se k žádosti ve stanoveném termínu nevyjádřil.

Financování žádosti bude zajištěno ve spolupráci s odborem ekonomickým. Žádost bude financována z Rozpočtu Olomouckého kraje, ve kterém v roce 2018 částka na individuální dotace činí 29 942 tis. Kč a částka v požadované výši byla  při tvorbě rozpočtu evidována odborem zdravotnictví. Po schválení žádosti orgány Olomouckého kraje bude provedena příslušná rozpočtová změna.
[bookmark: _GoBack]Zpracovatel informuje ROK o skutečnosti, že poskytnutí dotace žadateli Oblastní spolek Českého červeného kříže Olomouc bude v režimu podpory malého rozsahu (de minimis). Žadatel má dostatečný limit pro čerpání uvedené dotace.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, souhlasit sposkytnutím individuální dotace ve výši 300 000,- Kč na projekt žadatele dle důvodové zprávy a souhlasit s uzavřením veřejnoprávní smluvy o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a  Oblastním spolkem Českého červeného kříže Olomouc ve znění dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi tuto smlouvu podepsat.



Přílohy: 
Příloha č. 1  - Smlouva o poskytnutí dotace Oblastní spolek ČČK Olomouc (str. 1 - 7)
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29.- Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví 


