Důvodová zpráva:


Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje dotační program Olomouckého kraje „Program pro oblast protidrogové prevence v roce 2018“. 
Cílem tohoto dotačního programu je podpora činnosti služeb působících v oblasti primární, sekundární a terciární protidrogové prevence v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. 
Uvedený dotační program obsahuje pět dotačních titulů, které budou v rámci programu vyhlášeny; případné odlišnosti jsou zvýrazněny v pravidlech pro dotační program. 


Dotační program zahrnuje 5 dotačních titulů: 

1. Kontaktní a poradenské služby
2. Terénní programy
3. Ambulantní léčba
4. Doléčovací programy
5. Specifická selektivní a indikovaná primární prevence

Na dotační program je předpokládaná výše celkové částky 2 625 tis. Kč, 
z toho na: 

dotační titul 1 je určena částka     1 375 tis. Kč
dotační titul 2 je určena částka        450 tis. Kč
dotační titul 3 je určena částka        300 tis. Kč
dotační titul 4 je určena částka        300 tis. Kč
dotační titul 5 je určena částka        200 tis. Kč

O přidělení dotací bude rozhodovat jak Rada Olomouckého kraje, tak Zastupitelstvo Olomouckého kraje, vždy podle druhu žadatele a podle výše dotace poskytnuté ve stávajícím kalendářním roce jednomu žadateli v jednotlivém případě.



Anotace dotačních titulů:

V rámci dotačního titulu 1 Kontaktní a poradenské služby je možné žádat o podporu aktivit programů kontaktních a poradenských služeb, jejichž cílovou skupinou jsou uživatelé nelegálních návykových látek, hazardní/patologičtí hráči, uživatelé alkoholu a tabáku nebo osoby ohrožené závislostním chováním.

V rámci dotačního titulu 2 Terénní programy je možné žádat o podporu aktivit terénních programů, jejichž cílovou skupinou jsou uživatelé nelegálních návykových látek, hazardní/patologičtí hráči, uživatelé alkoholu nebo osoby ohrožené závislostním chováním.
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V rámci dotačního titulu 3 Ambulantní léčba je možné žádat o podporu ambulantních programů a služeb, jejichž cílovou skupinou jsou uživatelé nelegálních návykových látek, hazardní/patologičtí hráči, uživatelé alkoholu a tabáku nebo osoby ohrožené závislostním chováním.
V rámci dotačního titulu 4 Doléčovací programy je možné žádat o podporu doléčovacích programů, jejichž cílovou skupinou jsou uživatelé nelegálních návykových látek, hazardní/patologičtí hráči, uživatelé alkoholu a tabáku nebo osoby ohrožené závislostním chováním, a které jsou zaměřeny na podporu a udržení abstinence klientů/pacientů po léčbě.
V rámci dotačního titulu 5 Specifická selektivní a indikovaná primární prevence je možné žádat o podporu programů selektivní a indikované primární prevence rizikového chování, jejichž cílovou skupinou jsou děti a mládež.

Předkládaný materiál obsahuje dokumenty, potřebné pro vyhlášení všech dotačních titulů v rámci výše uvedeného dotačního programu, a to:
1) Pravidla pro dotační program Olomouckého kraje „Program pro oblast protidrogové prevence v roce 2018“
2) Vzor Žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018 v rámci „Programu pro oblast protidrogové prevence v roce 2018“

Stručný harmonogram realizace dotačního programu: 
 

Pravidla:                  ROK 5. 2. 2018/ZOK 26. 2. 2018
Zveřejnění: 		6. 3. 2018 do 6. 6. 2018
Seminář pro žadatele: 8. 3. 2018
Příjem žádostí: 	6. 4. 2018 do 23. 4. 2018 do 12:00 hod 
Hodnocení: 		24. 4. 2018 – 12. 5. 2018 
Schválení: 	schůze ROK 4. 6. 2018, zasedání  ZOK 25. 6. 2018		
Informace žadatelům/nevyhovění: do 18. 7. 2018
Kontaktování příjemců: do 14 dnů od data vydání platného usnesení ROK/ZOK




Podpora žadatelům v dotačním programu Program pro oblast protidrogové prevence v roce 2018:

V době příjmu žádostí je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 585 508 575, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.



Odbor zdravotnictví projednal předkládaný materiál včetně hodnotících kritérií elektronicky (e-mailem) se členy Výboru pro zdravotnictví Zastupitelstva Olomouckého kraje. Připomínka byla zapracována.
Rada Olomouckého kraje projednala předkládaný materiál k dotačnímu programu Olomouckého kraje „Program pro oblast protidrogové prevence v roce 2018“ na své schůzi dne 5. 2. 2018 a souhlasila s ním (usnesení č. UR/34/41/2018).
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje, aby v případě, že v některém dotačním titulu dojde k nedočerpání finančních prostředků, byla oprávněna rozhodnout o převodu těchto finančních prostředků do jiného dotačního titulu v rámci uvedeného dotačního programu.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Pravidla dotačního programu „Program pro oblast protidrogové prevence v roce 2018“ a uložit 3. náměstkovi hejtmana Mgr. Daliboru Horákovi vyhlášení tohoto dotačního programu. Dále doporučuje uložit předložení vyhodnocení žádostí o dotace nad 200 000,- Kč na konkrétní účel v dotačním programu „Program pro oblast protidrogové prevence v roce 2018“ na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci. 
Rada Olomouckého kraje dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního titulu v rámci uvedeného dotačního programu.




Přílohy:
Příloha č. 1 - Pravidla pro dotační program Olomouckého kraje „Program pro oblast protidrogové prevence v roce 2018“.

Příloha č. 2 – Vzor žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2018 v rámci „Programu pro oblast protidrogové prevence v roce 2018“
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