 Důvodová zpráva:

Obce, svazky obcí a další organizace Olomouckého kraje podávají průběžně žádosti o finanční výpomoci formou dotací, půjček apod. k řešení svých problémů. V následujícím předkládáme stručný výpis z požadavku včetně návrhu na řešení. Úplná žádost je v příloze materiálu.

Obec Bohuslavice 

Obec Bohuslavice žádá Olomoucký kraj o poskytnutí bezúročné půjčky  ve výši 1 mil. Kč na dofinancování realizace projektu „Stavební úpravy Kulturního domu v obci Bohuslavice“, který je podporovaný z Operačního programu Životního prostředí. Rozpočtované náklady na realizaci projektu činí 2,6 mil.  Kč. Jedná se o zateplení objektu a vybudování zdroje tepla na biomasu. Kulturní dům je jediný objekt v obci vhodný k pořádání kulturně společenských akcí. V případě poskytnutí bezúročné půjčky předpokládá obec její splacení do konce volebního období, tj. do října 2014.

Obec Bohuslavice požádala Olomoucký kraj o poskytnutí bezúročné půjčky na výše uvedený účel již v roce 2012. Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením UZ/26/22/2012 ze dne 21. září 2012 poskytnutí půjčky neschválilo.
Návrh na řešení: vyhovět – poskytnutí bezúročné půjčky ve výši 1 mil. Kč se splatností do 20. října 2014.
Přílohy:
- Příloha č. 1
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