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V souladu s příslušným ustanovením zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrh textu dodatku ke zřizovací listině příspěvkové organizace Olomouckého kraje v sociální oblasti: 

Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace, se sídlem Mladeč, Nové Zámky č. p. 2, Litovel, PSČ 784 01, IČ: 70890871, zřízené Olomouckým krajem.

Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace (dále také jen „příspěvková organizace“), požádal o vyjádření souhlasu zřizovatele se zřízením nové sociální služby, a to domova se zvláštním režimem, poskytovanou podle § 50 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Požadavek na zřízení nové sociální služby vychází z potřeb stávajících uživatelů, jejichž zdravotní stav se zhoršuje, ale také i budoucích žadatelů o sociální službu, kteří nemohou být zařazeni do pořadníku cílové slupiny uživatelů služby domova pro osoby se zdravotním postižením, protože nesplňují podmínky této služby, avšak splňují podmínky pro poskytnutí sociální služby “domov se zvláštním režimem“. Jedná se o poskytování pobytových služeb osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu chronického duševního onemocnění, nebo závislosti na návykových látkách, a osobám se stařeckou, Alzheimerovou demencí a ostatními typy demencí, dle uvedených onemocnění, jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Režim v těchto zařízeních při poskytování sociálních služeb je přizpůsoben speciálním potřebám těchto osob. Změna nemá vliv na stav kapacity ani dopad na rozpočet příspěvkové organizace, neboť stávající dispozice, provoz a personální vybavení příspěvkové organizace se nemění.  Se zřízením nové sociální služby vyjádřila Rada Olomouckého kraje souhlas svým usnesením č. UR/95/62/2012.  

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedenou změnu zřizovací listiny na své schůzi dne 21. 3. 2013 (č. UR/9/29/2013) a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uvedenou změnu zřizovací listiny ke schválení s platností a účinnosti ode dne jejího schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje, tj. od 26. 4. 2013.  


Přílohy:

- Příloha č. 1 - Dodatek č. 9 ke zřizovací listině Nové Zámky – poskytovatel sociálních služeb, příspěvková organizace 
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