Důvodová zpráva: 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 22. 2. 2021 usnesením č.  UZ/3/15/2021 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 (Zásady). 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložena žádost o individuální dotaci v oblasti krizového řízení. 

Detailní přehled žádosti je uveden níže.
Žádost č. 1: Město Kostelec na Hané, Jakubské náměstí 138, 798 41 Kostelec na Hané (IČO: 00288373, DIČ: CZ00288373) 
Město Kostelec na Hané je žadatelem o individuální dotaci v oblasti krizového řízení v roce 2021 již podruhé. V roce 2020 si podalo žádost o individuální dotaci na hasičskou zbrojnici ve výši 4.500.000 Kč. Této žádosti bylo vyhověno částečně, a to ve výši 2.000.000 Kč. Z tohoto důvodu si město Kostelec na Hané podalo žádost o dotaci i v roce 2021. 
Jedná se o individuální žádost investičního charakteru.
1. Žádost města Kostelec na Hané je podána na realizaci projektu „Hasičská zbrojnice – Kostelec na Hané“.
1. Projekt řeší hlavní problém, a to zvýšení akceschopnosti, zajištění odolnosti 
a vybavenosti základní složky integrovaného systému.
1. Projekt je zacílen na výstavbu hasičské zbrojnice v Kostelci na Hané, která bude sloužit zásahové jednotce JSDH.
Zdůvodnění žadatele:
Zásahová jednotka je zařazena v kategorii JPO II. Hasičská zbrojnice nebyla po dobu existence sboru ani samotné jednotky doposud vybudována. Pro svoji činnost jsou využívány prostory městského úřadu, které jsou ve značně nevyhovujícím stavu. Využívané prostory jsou nevyhovující především stářím, technickým i hygienickým stavem a dále hlavně malými nevyhovujícími prostory především v šatnách mužstva, které neodpovídají dnešním normám. Garážová stání byla koncipována na parkování osobních nebo malých nákladních vozidel. Nikoliv cisternové automobilové stříkačky (dále jen CAS), jaké jsou konstruovány v dnešní době. Rekonstrukce stávajících prostor není možná ze stavebních důvodů. Z tohoto důvodu je výjezdové vozidlo CAS (Praga NTS265) umístěno mimo tento objekt v odlehlých pronajatých prostorách, za které se hradí nemalý nájem a ani zde nejsou podmínky vyhovující. Tím se komplikuje i samotný výjezd jednotky. Jednotka JSDH Kostelec na Hané měla za rok 2019 62 výjezdů, za rok 2020 39 výjezdů a působí nejen v Kostelci na Hané, ale i v celém prostějovském regionu a v případě nutnosti je nasazena i mimo spádovou oblast.
Celkové výdaje na výstavbu hasičské zbrojnice činí 24 913 900,- Kč. Na investiční akci se městu Kostel na Hané podařilo získat dotaci ve výši 4 500 000,- Kč z Ministerstva vnitra, která je registrována pod číslem 014D242009034. 
V roce 2020 požádalo město Kostelec na Hané o individuální dotaci v oblasti krizového řízení, kde žádalo o dotaci ve výši 4 500 000 Kč, a obdrželo 2.000.000 Kč. V roce 2020 již nebyly další finanční prostředky v rozpočtu oblasti krizového řízení, proto nebylo možné tuto žádost vykrýt v plné požadované výši.
Výše požadované dotace:					2.000.000 Kč
Celkové předpokládané výdaje akce/projektu:			24.913.900 Kč
Vlastní zdroje:							16.413.900 Kč
Jiné zdroje:		6.500.000 Kč (MV ČR 4.500.000 Kč, OK 2.000.000 Kč)
Žadatel je vlastníkem majetku pořizovaného z dotace. 
Termín realizace činnosti: 2. 3. 2020 do 30. 6. 2021 (vyúčtování by v případě schválení dotace bylo předloženo nejpozději do 31. 7. 2021).
Administrátor vyzval žadatele o dotaci k doplnění o aktuálním stavu realizace projektu (níže uvádíme doplnění žadatele):
Doplnění žadatele o dotaci: Výstavba hasičské zbrojnice byla zahájena 24. 2. 2020. Celkové náklady na výstavbu hasičské zbrojnici činí 24 913 900 Kč (do této ceny nezapočítali projektovou dokumentaci, TDI a bezpečnost práce). K datu 1. 3. 2021 bylo prostavěno 15 229 897 Kč, k dokončení realizace stavby je ještě zapotřebí 9 684 003 Kč. K dnešnímu dni je realizovaná hrubá stavba včetně střešní konstrukce, dále jsou realizovány vnitřní rozvody elektrické energie, vody a kanalizace. Probíhá realizace vnitřních a venkovních omítek a zateplení objektu.
1. Žádost naplňuje čl. 1 odst. 1.2. a 1.3. Zásad pro ID.
2. Dle č. 1 odst. 1.4 Zásad musí být účel akce/projektu v souladu s programovým prohlášením Rady Olomouckého kraje (PP ROK). Administrátor se odkazuje v PP ROK na kapitolu Bezpečnost, kde je mimo jiné uvedeno, že: budeme usilovat o funkční 
a technologicky vyspělé vybavení složek integrovaného záchranného systému. 
3. Žádost byla přijata v elektronické podobě, a to v určené lhůtě pro podání individuálních žádostí o dotace dle čl. 4.3.2. Zásad pro ID. Žádost byla dle čl.  4.4. a 4.5. Zásad pro ID formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Stanovisko oddělení krizového řízení: Žádost splňuje podmínky pro poskytnutí individuální dotace. Žádosti navrhujeme vyhovět, a to v plné výši dotace, tedy v částce 
2.000.000 Kč.
Stanovisko OE:  Je v souladu se stanoviskem OKH. Žádost splňuje podmínky uvedené 
v odst. 1.2 Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 
v roce 2021.
Upozorňujeme, že je nutné brát ohled na výši alokované částky na individuální dotace, která může být při rozhodování orgánu kraje překročena vzhledem k počtu individuálních žádostí a objemu požadovaných finančních prostředků. 
S žadatelem by v případě schválení dotace byla uzavřena veřejnoprávní smlouva 
o poskytnutí dotace ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městysům, městům schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/15/2021 (vzor číslo 10).
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/17/9/2021 ze dne 6. 4. 2021 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. rozhodnout o poskytnutí dotace žadateli č. 1 Město Kostelec na Hané, Sídlo: Jakubské náměstí 138, 798 41 Kostelec na Hané, IČO: 00288373, Výstavba hasičské zbrojnice 
v Kostelci na Hané ve výši 2.000 000 Kč, 
2. rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle bodu 1 usnesení 
a ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy, schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje č. UZ/3/15/2021 ze dne 22. 2. 2021, vzor číslo 10
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