Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/15/2021 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 (Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v těchto případech bude použit vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na celoroční činnost právnickým osobám (mimo obce a příspěvkové organizace)“ k případnému vytvoření smlouvy o dotaci.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo projekty s minimálně celokrajským dopadem.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládána žádost od sdružení Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, která byla projednána v Radě Olomouckého kraje (ROK) dne 6. 4. 2021. Také se dává na vědomí vyhovění žádosti o dotaci spolku Sdružení místních samospráv České republiky, z. s. ve výši 190 000 Kč projednané v ROK dne 6. 4. 2021.
Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy
Dne 3. 3. 2021 požádalo zájmové sdružení Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, IČO: 64631109, Horní náměstí 367/5, 779 00 Olomouc, o individuální finanční dotaci na projekt „Činnost Regionální agentury pro rozvoj střední Moravy v roce 2021“. 
Vymezení účelu dotace dle žádosti je:
a) poskytování poradenských a odborných služeb na území Olomouckého kraje pro obce, včetně závazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace, a to v oblasti přípravy a řízení projektů, při přípravě nemovitostí pro rozvoj podnikání, včetně vyhledávání vhodných finančních zdrojů,
b) pomoc při zpracování projektových žádostí nebo jejich částí, přípravě a realizaci zadávání veřejných zakázek pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace na území Olomouckého kraje,
c) přípravu a realizaci vzdělávacích a osvětových aktivit pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace na území Olomouckého kraje v oblasti projektového managementu, legislativních povinností nebo veřejných zakázek,
d) poradenství při startu podnikatelské činnosti a spolupráce při nalezení vhodných lokalit na území Olomouckého kraje,
e) vyhledávání, poradenství při přípravě, příprava a spolupráce na realizaci přeshraničních a mezinárodních projektů se zapojením subjektů z Olomouckého kraje, včetně jednání se zahraničními partnery. 
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
1. osobní výdaje
2. materiál (DHM, kanc. potřeby, apod.)
3. služby:
a) nájmy a pronájmy
b) energie
c) externí služby a subdodávky

Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021 (dále také Zásad), protože na tento účel není možné podat žádost o dotaci v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2021 Olomouckým krajem. 
Žádost byla přijata v elektronické podobě a datovou schránkou dne 3. 3. 2021. Žádost byla dle čl.  4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny potřebné náležitosti žádosti.
Celkové předpokládané výdaje na realizaci činí dle žádosti 3 000 000 Kč. Regionální agentura nyní žádá o dotaci ve výši 1 500 000 Kč na kalendářní rok 2021, tj. 50% podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých třech účetních obdobích získal 126 231,77 €, zbývá využít 73 768,23 €. Požadovaná dotace činí 1 500 000 Kč (cca 57 241 €), jejím přidělením nedojde k překročení limitu.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/17/3/2021 ze dne 6. 4. 2021 doporučila částečně vyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na poskytování poradenských služeb na území Olomouckého kraje pro obce, včetně svazků, ve kterých jsou zúčastněny obce a jejich zřízené a založené organizace, a neziskové organizace ve výše uvedených oblastech, a to ve výši 1 000 000 Kč.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení) v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Sdružení místních samospráv ČR, z. s.
Sdružení místních samospráv České republiky, z. s. (dále jen SMS ČR), IČO: 75130165, Nábřeží 599, Zlín 760 01, dne 5. 3. 2021 požádalo o dotaci na Partnerství krajské a místní samosprávy pro rozvoj venkova v roce 2021 v Olomouckém kraji.
Účelem dotace je pokrytí úhrady části výdajů spojených s činností krajského manažera venkova v období od 1. 1. - 31. 12. 2021, jehož pracovní náplní činnosti bude realizace 6 hlavních aktivit projektu:
a) informování samospráv (zástupci obcí) – informování o činnosti sdružení a agendě krajského úřadu, zastupitelstva a rady kraje, informace zahrnují aktuální shrnutí činnosti kraje, akce SMS ČR, případně pozvánky na společné akce nebo dotační příležitosti.
b) předávání informací obcím z republikové a krajské činnosti SMS ČR, získávání námětů pro další činnost SMS ČR, jak na republikové, tak krajské úrovni; získání podnětů od obcí pro jejich uplatnění v legislativním procesu,
c) předávání zpětné vazby z území Olomouckého kraje, např. spolupráce na získávání informací z území o vybraném tématu; manažer je v osobním a téměř denním kontaktu se starosty v kraji,
d) vyhledávání a evidence příkladů dobré praxe; jejich propagace a vytváření příležitostí pro sdílení zkušeností, např. publikací v měsíčně vydávaném republikovém zpravodaji SMS ČR,
e) metodická podpora starostů v oblasti GDPR, zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů; v oblasti zákona o střetu zájmu (především o podávání hlášení); zákona o obcích a zákona o místních poplatcích, zákona o přístupnosti internetových stránek a aplikací; shromažďování informací o nabídkách obcím ze strany soukromých subjektů a případné upozorňování na podvodné chování; upozorňování na změnu právních předpisů v oblastech, které se dotýkají činnosti obcí,
f) pořádání akcí na úrovni Olomouckého kraje, případně ve spolupráci s krajem; obsahem setkání bývají informace z činnosti SMS ČR, kraje, školení na vybrané téma, předávání dobré praxe, diskuze nad aktuálními problémy.
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
Realizací projektu SMS ČR bude zajištěna činnost krajského manažera venkova v období 1. 1. – 31. 12. 2021, a to formou částečného financování jeho nákladů. Pracovní náplní manažera bude realizace 6 hlavních aktivit projektu.
Žádost o dotaci ve výši 190 000 Kč byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/17/3/2021 ze dne 6. 4. 2021 vyhověla poskytnutí individuální dotace žadateli, a to částkou v plné výši. 
Protože žadatel požádal o dotaci, která nepřekračuje hranici 200 000 Kč, je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, v kompetenci Rady Olomouckého kraje.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/17/3/2021 ze dne 6. 4. 2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci Regionální agentura pro rozvoj střední Moravy, IČO: 64631109, Horní náměstí 367/5, 779 00 Olomouc, dle Přílohy č. 1 usnesení, rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s uvedeným příjemcem, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/15/2021
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