Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/13/12/2014 ze dne 12. prosince 2014, mimo jiné, částku 10 000 000 Kč na realizaci Významných projektů Olomouckého kraje. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/14/16/2015 ze dne 20. února 2015, k realizaci 30 konkrétních Významných projektů Olomouckého kraje v celkové částce 6 405 000 Kč. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/13/2015 ze dne 24. dubna 2015, z důvodu časové realizace akce, pro Technické muzeum 1. čs. samostatné tankové a samostatné obrněné brigády, IČ 03691411, Olomouc, Nová Ulice 1303, dotaci ve výši 350 000 Kč na oslavy 70. výročí osvobození Olomouckého kraje. Dotace byla poskytnuta z položky Významných projektů.

V příloze č. 1 je uveden seznam 147 žádostí o poskytnutí dotace v rámci Významných projektů Olomouckého kraje na   103 918 893  Kč.

Žadatelé, kterým nebylo vyhověno, budou informováni o důvodech nevyhovění žádosti. Důvody nevyhovění jsou vysvětleny u jednotlivých žádostí – v Příloze č. 1, viz stanovisko k žádosti. V některých případech nebylo žádostem vyhověno, protože nesplňovaly v dostatečné míře kritéria hodnocení přínosu projektu pro Olomoucký kraj a jeho obyvatele, např. nejde o regionální akci, jedná se o zájem omezené skupiny obyvatel apod. Tyto žádosti jsou v Příloze č. 1 označeny*.
V Pravidlech pro čerpání dotací určených na Významné projekty Olomouckého kraje pro rok 2015, oddíl III. odst. 13. se uvádí: Rada Olomouckého kraje může v odůvodněných případech navrhnout výjimku z těchto Pravidel a doporučit projekt ke schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit výjimku z Pravidel pro čerpání dotací určených na Významné projekty Olomouckého kraje pro rok 2015 u těchto žadatelů:

Žádost č. 35 Horolezecký oddíl Adrenalin Prostějov, IČ 22733655, účel: „První česká expedice 4“. Dle Pravidel při poskytování finančních příspěvků bodu 3) je žadatel povinen vynaložit z vlastních a jiných zdrojů minimálně 50% nákladů z realizované ceny akce.
Žádost č. 50 SANATORIUM EDEL s.r.o. Zlaté Hory, IČ 49609599, účel: „Revitalizace léčebného parku EDEL, etapa II.“ Dle Pravidel při poskytování finančních příspěvků bodu 3) je žadatel povinen vynaložit z vlastních a jiných zdrojů minimálně 50% nákladů z realizované ceny akce.

Žádost č. 52 Mikroregion Litovelsko, IČ 71207058, Litovel, účel: „Záchrana studánky“. 

Žádost č. 60 Obec Dřevnovice, IČ 547905, účel: „Modernizace sportovního areálu III. etapa - zastřešení cvičné plochy, vybudování naučné stezky“. 
Žádost č. 69 Tempo team prague s.r.o. Praha, IČ 25107615, účel: „1/2 Maraton Olomouc“. Uvedený subjekt získal již v roce 2015 dotaci na stejný účel ve výši 500 000 Kč a to v rámci přímé podpory Významných akcí při schválení rozpočtu ZOK 12. 12. 2014. Dle čl. III. odst. 12. Pravidel, může být jednomu žadateli poskytnuta v daném kalendářním roce pouze jedna tato dotace. Dotaci ale nelze poskytnou žadateli, který obdržel finanční příspěvek z dotací do výše 25 tis. Kč schvalovaných Radou Olomouckého kraje, případně z dalších dotačních titulů Olomouckého kraje zaměřené na obsahově stejný projekt jako dotace poskytovaná dle těchto Pravidel.
Žádost č. 70 Obec Ruda nad Moravou, IČ 303313, účel: „Přeložka vysokého napětí“.

Žádost č. 79 Občanské sdružení Aktiv+  Senice na Hané, IČ 22683381, účel: „Dokončení IV. etapy záchrany sušárny chmele v Odrlicích“. Dle Pravidel při poskytování finančních příspěvků bodu 3) je žadatel povinen vynaložit z vlastních a jiných zdrojů minimálně 50% nákladů z realizované ceny akce.

Žádost č. 108 Tělovýchovná jednota MILO Olomouc, IČ 14615126, účel: „Výstavba dvou minitenisových dvorců a odrazové stěny pro výuku tenisu nejmenších dětí a mládeže“. Podle čl. III. odst. 12 Pravidel, může být jednomu žadateli poskytnuta v daném kalendářním roce pouze jedna tato dotace.
Žádost č. 121 Císařská Slavkovská Garda Slavkov u Brna, IČ 65841867, účel: „Olmütz 1813 III. ročník“. Dle Pravidel při poskytování finančních příspěvků bodu 3) je žadatel povinen vynaložit z vlastních a jiných zdrojů minimálně 50% nákladů z realizované ceny akce.

Žádost č. 122 Muzeum Olomoucké pevnosti, IČ 28557484, účel: „Korunní pevnůstka Olomouc - celoroční provoz a údržba areálu“. Podle čl. III. odst. 12 Pravidel, může být jednomu žadateli poskytnuta v daném kalendářním roce pouze jedna tato dotace.

Žádost č. 137 Cine4net s.r.o. Prostějov, IČ 27751783, účel: „Jano Köhler - dokumentární film“. Dle Pravidel při poskytování finančních příspěvků bodu 3) je žadatel povinen vynaložit z vlastních a jiných zdrojů minimálně 50% nákladů z realizované ceny akce.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit předložený  návrh  realizace   Významných  projektů  dle  Přílohy  č.1  v částce 
9 933 000 Kč a pověřit Ing. Jiřího Rozbořila, hejtmana Olomouckého kraje k podpisu smluv. 
Realizace a schválení žádostí je podmíněno posílením rozpočtu o odsouhlasenou částku.
Přílohy: 

· Příloha č. 1
Významné projekty 2015 (strana 4 – 82)
· Příloha č. 2
Vzor smlouvy o poskytnutí dotace na Významné projekty Olomouckého kraje na rok 2015  (strana 83 – 93)
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 26-06-2015                                                        Strana 1 (celkem 93)            5.4.- Rozpočet Olomouckého kraje 2015 – Významné projekty Olomouckého kraje


