Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na (v) částech pozemků v k.ú. a obci Moravský Beroun mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene.

Předmětné pozemky v nájmu Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Moravský Beroun a mají být dotčeny stavbou „Moravský Beroun, Masarykova, Léčebný ústav – NNk“. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala společnost SB projekt s.r.o., zastupující na základě plné moci společnost ČEZ Distribuce, a.s.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků v k.ú. a obci Moravský Beroun dle znaleckého posudku č. 2814-32-2015, vypracovaného znalcem Ing. Renátou Urbáškovou dne 9. 4. 2015, činí 4 410,- Kč.
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 24. 6. 2013:

Odbor zdravotnictví nemá zásadní připomínky k uzavření předmětné smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/18/25/2013 ze dne 25. 7. 2013 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) částech pozemků parc. č. 185 ost. pl., parc. č. 186 zast. pl., parc. č. 188 ost. pl., parc. č. 190 ost. pl., parc. č. 192 zast. pl. a parc. č. 193/1 ost. pl., vše v k.ú. a obci Moravský Beroun ve vlastnictví Olomouckého kraje, v nájmu Odborného léčebného ústavu neurologicko-geriatrického Moravský Beroun, příspěvkové organizace, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování zemního kabelu VN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba „Moravský Beroun, Masarykova, Léčebný ústav – NNk“ kolaudována. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy je rovněž ustanovení o oprávnění společnosti ČEZ Distribuce, a.s. provést výše jmenovanou stavbu.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na (v) částech předmětných pozemků mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, byla uzavřena dne 7. 10. 2013.

Nyní po kolaudaci stavby a po zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene požádala společnost ELPREMONT elektromontáže s.r.o. o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene. Dle vyjádření společnosti  ELPREMONT elektromontáže s.r.o. nedošlo oproti smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k dotčení pozemků parc. č. 192 a parc. č. 186 stavbou.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na (v) částech pozemků parc. č. 185, parc. č. 188, parc. č. 190 a parc. č. 193/1, vše v katastrálním území a obci Moravský Beroun, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování zemního kabelu NN na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, v rozsahu dle geometrického plánu č. 1297-343/2014 ze dne 15. 1. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 4 410,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na části pozemků v k.ú. a obci Paršovice mezi městem Hranice jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene.

Části předmětných pozemků v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588 se nacházejí v k.ú. a obci Paršovice a byly dotčeny stavbou veřejné cyklostezky. Po kolaudaci stavby a na základě zpracovaného geometrického plánu požádalo město Hranice jako investor stavby o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene.  

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 4. 2015:

Obdrželi jsme požadavek vašeho odboru na vydání stanoviska k návrhu města Hranice o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na části pozemků v k.ú. a obcí Paršovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování stavby veřejné cyklostezky. Proti uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene nemáme námitek. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti na části pozemků parc. č. 852/4 lesní pozemek, parc. č. 852/5 lesní pozemek a parc. č. 852/7 lesní pozemek, vše v k.ú. a obci Paršovice, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování stavby veřejné cyklostezky a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami a údržbou stavby veřejné cyklostezky, vše v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 290 – 19/2013 ze dne 5. 3. 2013, mezi městem Hranice, IČ: 00301311, jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku v k. ú. Žerotín, obec Žerotín mezi Lesy České republiky, s.p. jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. Na stavbu byl v loňském roce Městským úřadem Litovel, odborem dopravy, vydán kolaudační souhlas. Součástí stavby byla i realizace stavebních objektů „SO 003 Demolice mostu ev. č. 446-007A“ a „SO 203 Most ev. č. 446-007A přes řeku Tepličku“ na části pozemku parc. č. 590 vodní plocha v k.ú. a obci Žerotín, ve vlastnictví ČR - Lesy České republiky, s.p. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal po kolaudaci stavby odbor investic a evropských programů.
Lesy České republiky, s.p. a Olomoucký kraj uzavřeli dne 4. 10. 2011 smlouvu o právu provést stavbu, jejímž předmětem bylo právo Olomouckého kraje realizovat na části pozemku parc. č. 590 v k.ú. a obci Žerotín stavební objekty „SO 003 Demolice mostu ev. č. 446-007A“ a „SO 203 Most ev. č. 446-007A přes řeku Tepličku“.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ a současně Vás žádáme o zajištění jejího vypořádání. Na stavbu bylo vydáno kolaudační rozhodnutí dne 13. 6. 2014 pod č.j. LIT 12606/2014. 
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k části pozemku v k.ú. a obci Žerotín dle znaleckého posudku č. 3417-024/2015 ze dne 1. 4. 2015 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 8 550,- Kč. Znalecký posudek nechal vypracovat na své náklady Olomoucký kraj. 

Vyjádření Lesů České republiky, s.p.:
Požadujeme, aby smlouva o zřízení věcného břemene obsahovala následující závazek Olomouckého kraje: V případě prodlení se zaplacením  jednorázové úhrady zaplatí Olomoucký kraj smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý i započatý den prodlení.   
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 590 vodní pl. v k. ú. a obci Žerotín spočívající v právu zřízení, umístění, provozování, údržby a oprav mostní konstrukce ev. č. 446-007A zrealizované v rámci stavby „II/446 Pňovice- průtah, I. etapa“ na předmětném pozemku a v právu volného přístupu na předmětný pozemek za účelem údržby a oprav této stavby v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 175-206/2014 ze dne 2. 7. 2014 mezi Lesy České republiky, s.p., IČ: 42196451 jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno – služebnost bude zřízena na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 8 550,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínky Lesů České republiky, s.p. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 4. – 2. 5.

Uzavření smluv o zřízení věcných břemen – služebnosti na částech pozemků v k.ú. a obci Brodek u Prostějova v rámci majetkoprávního vypořádání investiční akce „III/37745 a III/37731 Brodek u Prostějova – okružní křižovatka“.

A)

Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/37745 a III/37731 Brodek u Prostějova“. Součástí této stavby byl mimo jiné i stavební objekt SO 451 – Přeložka sítí elektronických komunikací. Přeložkou sítí elektronických komunikací byly dotčeny pozemky v k.ú. a obci Brodek u Prostějova mj. ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Výše uvedená stavba byla kolaudována.
Podnět k uzavření smluv o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby podal odbor investic a evropských programů.
Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene mezi Telefónicou Czech Republic, a.s. a Olomouckým krajem byla navržena ve výši 100,- Kč, navýšenou o příslušnou sazbu DPH. Olomoucký kraj je jako stavebník ve smyslu ustanovení § 104 odst. 16 zákona č. 127/2005 Sb. povinen nést náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku vedení veřejné komunikační sítě, a to na úrovni stávajícího technického řešení (včetně nákladů oprávněného na zaplacení náhrady za zřízení věcného břemene povinnému). Telefónica Czech Republic, a.s. jako oprávněný je ve smyslu ustanovení § 104 odst. 3 zákona č. 127/2005 Sb. povinna povinnému (vlastník dotčených nemovitostí) poskytnout za omezení vlastnického práva zřízením věcného břemene jednorázovou úhradu, která je pro oprávněného nákladem vzniklým v přímé souvislosti s překládkou komunikačního zařízení, jež byla vyvolána povinným. Vzhledem k tomu, že shora uvedené pohledávky jsou vzájemné a jejich plnění je stejného druhu a stejné výše, se Olomoucký kraj a Telefónica Czech Republic, a.s. dohodli na jejich vzájemném započtení. Telefónica Czech Republic, a.s. trvá na úplatnosti zřízení věcného břemene z účetních důvodů, přestože fakticky k žádné platbě nedojde.
Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením č. UR/94/30/2012 ze dne 25. 7. 2012 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 978 ost. pl. a parc. č. 945 ost. pl., oba v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, spočívajícího v právu užívání částí pozemků za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě mezi Telefónicou Czech Republic, a. s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným a stavebníkem. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do 12 měsíců ode dne, kdy stavebník odešle výzvu k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene budoucímu povinnému a budoucímu oprávněnému. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 100,- Kč, navýšenou o příslušnou sazbu DPH, a za podmínek dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Telefónicou Czech Republic, a. s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným a stavebníkem byla uzavřena dne 12. 10. 2012.

Následně došlo ke změně názvu u společnosti Telefónica Czech Republic, a. s. na O2 Czech Republic a.s. Od 1. 6. 2015 je právním nástupcem Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČ: 04084063.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 978 ost. pl. a parc. č. 945 ost. pl., oba v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, spočívajícího v právu užívání části předmětného pozemku za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě v rozsahu dle geometrického plánu č. 505-728/2012 ze dne 3. 9. 2012, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a stavebníkem a společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČ: 04084063, jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 100,- Kč navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, a za podmínek dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
B)

Součástí stavby „III/37745 a III/37731 Brodek u Prostějova“ byl mimo jiné i stavební objekt SO 301 Přeložka vodovodu LT DN200. Přeložkou vodovodu byly dotčeny pozemky v k.ú. a obci Brodek u Prostějova mj. ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Výše uvedená stavba byla kolaudována.
Podnět k uzavření smluv o zřízení věcného břemene a souhlasu se zřízením stavby podal odbor investic a evropských programů.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 8. 2012:

V současné době již probíhá realizace stavby. Uzavření smluv o smlouvách budoucích na zřízení věcného břemene je nezbytné na základě požadavků správců inženýrských sítí. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření rozsahu věcných břemen bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů ORJ 17. Úhrada za znalecké posudky a zřízení věcných břemen bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OIEP převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.

Rada Olomouckého kraje schválila svým usnesením ze dne 28. 8. 2012 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 978 ost. pl. a parc. č. 945 ost. pl., oba v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, spočívajícího v právu užívání částí pozemků za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby, oprav a odstranění přeložky vodovodu mezi Vodovody a kanalizacemi Prostějov, a. s., IČ: 49451723, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným a stavebníkem. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena do 12 měsíců ode dne, kdy stavebník odešle výzvu k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene budoucímu oprávněnému. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Vodovody a kanalizacemi Prostějov, a. s., IČ: 49451723, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným a stavebníkem byla uzavřena dne 12. 10. 2012.

Věcné břemeno k částem pozemků parc. č. 978 ost. pl. a parc. č. 945 ost. pl., oba v k.ú. a obci Brodek u Prostějova bude zřízeno bezúplatně.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 978 ost. pl. a parc. č. 945 ost. pl., oba v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, spočívajícího v právu užívání částí pozemků za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby, oprav a odstranění přeložky vodovodu v rozsahu dle geometrického plánu č. 502-717/2012 ze dne 22. 8. 2012 mezi Vodovody a kanalizacemi Prostějov, a. s., IČ: 49451723, jako oprávněným a Olomouckým krajem jako povinným. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k. ú. Pňovice, obec Pňovice mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. Na stavbu byl v loňském roce Městským úřadem Litovel vydán kolaudační souhlas. Součástí stavby byla i realizace stavebního objektu „SO 481 Přeložky sdělovacích kabelů“ na částech pozemků v k.ú. a obci Pňovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal po kolaudaci stavby odbor investic a evropských programů. 
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ a současně Vás žádáme o zajištění jejího vypořádání. Na stavbu bylo vydáno kolaudační rozhodnutí dne 13. 6. 2014. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 5. 2. 2015:

V návaznosti na naše interní sdělení ze dne 7. 8. 2014 ve věci vypořádání stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ Vám v příloze předáváme geometrický plán č. 747-285/2014 na vymezení věcného břemene vedení kabelů O2. 

Olomoucký kraj je jako stavebník ve smyslu ustanovení § 104 odst. 16 zákona č. 127/2005 Sb., zákona o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, povinen nést náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku vedení veřejné komunikační sítě včetně nákladů společnosti O2 Czech Republic a.s. na zaplacení náhrady za zřízení věcného břemene vlastníku nemovitostí. Společnost O2 Czech Republic a.s. je ve smyslu ustanovení § 104 odst. 3 zákona č. 127/2005 Sb. povinna Olomouckému kraji jako vlastníku nemovitostí poskytnout za omezení vlastnického práva zřízením věcného břemene jednorázovou náhradu, která je pro společnost O2 Czech Republic a.s. nákladem vzniklým v přímé souvislosti s překládkou komunikační sítě, jež byla vyvolána Olomouckým krajem. Vzhledem k tomu, že shora uvedené pohledávky jsou vzájemné a jejich plnění je stejného druhu a stejné výše, dohodly se smluvní strany ve smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na jejich zániku vzájemným započtením. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 2. 2012 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 1193, parc. č. 1127/1, parc. č. 159/1, parc. č. 1126/3 a pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 1121, vše v katastrálním území a obci Pňovice, spočívajícího v právu užívání částí pozemků za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě mezi Telefónicou Czech Republic, a. s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným a Olomouckým krajem jako budoucím povinným a stavebníkem. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 100,- Kč, navýšenou o příslušnou sazbu DPH. Olomoucký kraj uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. a obci Pňovice mezi Telefónicou Czech Republic, a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a stavebníkem byla uzavřena dne 11. 4. 2012.

Následně došlo ke změně názvu u společnosti Telefónica Czech Republic, a. s. na O2 Czech Republic a.s. Od 1. 6. 2015 je právním nástupcem Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČ: 04084063.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 159/1 ost. pl., parc. č. 1121/30 ost. pl., parc. č. 1126/7 ost. pl., parc. č. 1126/11 ost. pl., parc. č. 1127/5 ost. pl., parc. č. 1193/1 ost. pl. a parc. č. 1193/2 ost. pl., vše v k. ú. a obci Pňovice, spočívající v právu užívání částí pozemků za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 747-285/2014 ze dne 29. 1. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČ: 04084063, jako oprávněným z věcného břemene. Služebnost zahrnuje i právo provádět na podzemním komunikačním vedení úpravy za účelem jeho modernizace nebo zlepšení jeho výkonnosti. Věcné břemeno – služebnost bude zřízena na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 100,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj jako stavebník vynucené překládky komunikačního zařízení uhradí společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. částku ve výši 100,- Kč, navýšenou o příslušnou sazbu DPH. Vzhledem ke skutečnosti, že pohledávky jsou vzájemné, dojde k jejich započtení. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 7.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku v k. ú. Pňovice, obec Pňovice mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností Balírna T. Pňovice s.r.o. jako oprávněným z věcného břemene.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. Na stavbu byl v loňském roce Městským úřadem Litovel, odborem dopravy, vydán kolaudační souhlas. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal po kolaudaci stavby odbor investic a evropských programů.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ a současně Vás žádáme o zajištění jejího vypořádání. Na stavbu bylo vydáno kolaudační rozhodnutí dne 13. 6. 2014. 

V rámci přípravy stavby byla na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/92/30/2012 ze dne 19. 6. 2012 uzavřena dne 20. 9. 2012 kupní smlouva a dále smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, jejímž předmětem je odkoupení pozemku parc. č. 703 v k.ú. a obci Pňovice z vlastnictví společnosti Balírna T. Pňovice s.r.o. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a budoucí zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 703 v k.ú. Pňovice, obec Pňovice, spočívajícího v právu užívání části předmětného pozemku za účelem uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění podzemního kabelového vedení přívodu NN pro čerpací stanici pohonných hmot mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Balírna T. Pňovice s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene s tím, že smlouva o zřízení věcného břemene bude zřízena bezúplatně, na dobu neurčitou a Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením řádné smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k části pozemku parc. č. 703 ost. pl. v k. ú. a obci Pňovice, spočívající v právu užívání části předmětného pozemku za účelem uložení, provozu, údržby, oprav a odstranění podzemního kabelového vedení NN na (v) předmětném pozemku v rozsahu vymezeném geometrickým plánem č. 751-67/2015 ze dne 9. 4. 2015 mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností Balírna T. Pňovice s.r.o., IČ: 63321556, jako oprávněným z věcného břemene, a to ve prospěch pozemků parc. č. st. 476 zast. pl. a nádvoří o výměře 64 m2, jehož součástí je stavba č.p. 275, obč. vyb., parc. č. 724/13 orná půda o výměře 1.994 m2, parc. č. 724/14 ost. pl. o výměře 846 m2 a parc. č. 724/15 trvalý travní porost o výměře 610 m2, vše v k.ú. a obci Pňovice. Věcné břemeno se zřizuje bezúplatně a na dobu neurčitou. Povinný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 8.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k.ú. a obci Prostějov mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Sprintel s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene.  

Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Švehlovy střední školy polytechnické Prostějov, se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov. Předmětné pozemky budou dotčeny stavbou „Prostějov, optika – dokopy 1/2015“, v rámci které bude do pozemků umístěn optický kabel. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala společnost Sprintel s.r.o.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 20. 4. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem předmětných pozemků v k.ú. a obci Prostějov.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků parc. č. 7360/26, parc. č. 7360/28 a parc. č. 7360/29, vše v k.ú. a obci Prostějov, spočívajícího v právu zřídit a provozovat podzemní komunikační vedení veřejné komunikační sítě (optický kabel včetně chráničky), a v právu vstupovat a vjíždět všemi dopravními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním předmětného zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a společností Sprintel s.r.o., IČ: 26974487, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne ukončení stavby „Prostějov, optika – dokopy“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 9.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku v k.ú. a obci Šumperk mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a Josefem Havlíkem jako oprávněným z věcného břemene. 

Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, se nachází v k.ú. a obci Šumperk. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádal, na základě smlouvy o právu provést stavbu ze dne 16. 10. 2014, Josef Havlík v souvislosti s uložením kabelu nízkého napětí do předmětného pozemku.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k části pozemku v k.ú. a obci Šumperk dle znaleckého posudku č. 1957-24/2015 ze dne 16. 4. 2015 vypracovaného znalcem Rostislavem Lovichem činí 6 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 5. 2. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky proti uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene s Josefem Havlíkem a doporučuje předmětnou záležitost předložit k projednání orgánům Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku parc. č. 1900/2 ostatní plocha v k.ú. a obci Šumperk, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelu nízkého napětí na (v) předmětném pozemku, v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 6509-1/2015 ze dne 14. 1. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a Josefem Havlíkem, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 6 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 10.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k. ú. Hodolany, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a RIO Media a.s. jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

RIO Media a.s. je investorem stavby „Optická trasa SEK firmy RIO Media a.s. – Olomouc, ulice Vejdovského“. Realizace předmětné stavby spočívá v uložení optického kabelu v délce cca 100 m mezi autobusovou zastávkou na ulici Vejdovského a Střední odbornou školou obchodu a služeb, Olomouc, Štursova 14.

Předmětná stavba bude mimo jiné realizována na pozemku parc. č. st. 1023/1 v katastrálním území Hodolany, obec Olomouc, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední školy obchodu a služeb, Olomouc, Štursova 14.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 7. 4. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky proti uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a doporučuje žádosti vyhovět, pouze za níže uvedených podmínek:

Investor předmětné stavby na výše uvedených pozemcích:

· zajistí, že realizací stavby nebude omezen provoz Střední školy obchodu a služeb, Olomouc, Štursova 14

· zajistí, že realizace předmětné stavby bude předem dohodnuta se zástupcem Střední školy obchodu a služeb, Olomouc, Štursova 14, a to s ohledem na plánovanou realizaci zateplení a výměnu oken na budově školy v předpokládaném termínu květen – říjen 2015. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. st. 1023/1 zastavěná plocha a nádvoří v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování vedení optického kabelu na (v) předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a RIO Media a.s., IČ: 28216733, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za podmínek stanovených odborem školství, mládeže a tělovýchovy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od dokončení stavebních prací na stavbě „Posílení trasy RIO Media RCO – Poliklinika, Olomouc“. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 11., 2. 12.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na část pozemku v k.ú. Dolní Temenice mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/4/21/2013 ze dne 26. 4. 2013 schválilo odprodej budovy bez č.p./č.e. adminis. na pozemku parc. č. st. 96/10 zast. pl. a pozemek parc. č. st. 96/10 zast. pl. o výměře 194 m2 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, do vlastnictví pana Martina Procházky za kupní cenu ve výši 1 300 000,- Kč, za podmínky zřízení samostatného vodoměru a elektroměru na náklady nového vlastníka. 

Ke splnění podmínky odprodeje je nutné uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Jedná se o vybudování samostatné elektrické přípojky NN na částech pozemků parc. č. st. 96/10 a parc. č. 938 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3. Investorem stavby bude ČEZ Distribuce, a.s., který bude následně i vlastníkem distribuční soustavy. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene podal odbor školství mládeže a tělovýchovy.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/24/2014 ze dne 20. 6. 2014 uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. st. 96/10 zast. pl. v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk, spočívajícího v právu umístit, zřídit, provozovat, opravovat, činit údržbu, úpravu, obnovu a výměnu zařízení distribuční soustavy na předmětném pozemku, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, jímž bude stavba kolaudována. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění ČEZ Distribuce, a.s. provést stavbu.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části předmětného pozemku mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene, byla uzavřena dne 24. 7. 2014.

Nyní po kolaudaci stavby a po zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene požádala společnost Emontas, s.r.o. o uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemku parc. č. 938 v k.ú. Dolní Temenice. Dle vyjádření společnosti  Emontas, s.r.o. nedošlo oproti smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k dotčení pozemku parc. č. st. 96/10, ale pouze k dotčení pozemku parc. č. 938, oba v k.ú. Dolní Temenice.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 938 v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk dle znaleckého posudku č. 1956 – 23/2015, vypracovaného znalcem Rostislavem Lovichem dne 16. 4. 2015, činí 9 830,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 30. 4. 2015:
Nemáme námitky proti uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k uložení kabelového vedení NNK v pozemku parc. č. 938 v katastrálním území Dolní Temenice.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit dohodu o ukončení účinnosti smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. st. 96/10 zast. pl. v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk, spočívajícího v právu umístit, zřídit, provozovat, opravovat, činit údržbu, úpravu, obnovu a výměnu zařízení distribuční soustavy na předmětném pozemku, uzavřené dne 24. 7. 2014 mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 938 ost. pl. v katastrálním území Dolní Temenice, obec Šumperk, spočívajícího v právu umístit, zřídit, provozovat, opravovat, činit údržbu, úpravu, obnovu a výměnu zařízení distribuční soustavy na předmětném pozemku, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 865-530/2013 ze dne 26. 1. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene, za jednorázovou úhradu ve výši 9 830,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.
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