Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 

Revokace - odprodej plynárenského zařízení v k.ú. a obci Vikýřovice a v k.ú. a obci Rapotín včetně veškerých součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnost SMP Net, s.r.o.
Správa a údržba silnic Šumperk za účelem plynofikace cestmistrovství ve Vikýřovicích realizovala v roce 1995 stavbu STL plynovod „Cestmistrovství Vikýřovice“. Dne 13. 9. 1995 Správa a údržba silnic Šumperk uzavřela se společností Severomoravská plynárenská, a.s. smlouvu o nájmu plynárenského zařízení. Smlouva o nájmu plynárenského zařízení, ve znění dodatku č. 1 a č. 2, je uzavřena na dobu 3 let s automatickým prodloužením vždy o další 1 rok, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak, a za nájemné ve výši 1,- Kč/rok. Při uzavření nájemní smlouvy byly nájemci protokolárně předány i veškeré doklady, týkající se tohoto zařízení. Společnost Severomoravská plynárenská, a.s. však bez vědomí příspěvkové organizace realizovala z plynárenského zařízení připojení rodinných domů v dané lokalitě na plyn.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace požádala o odprodej středotlaké plynovodní přípojky v trase 587 m2 včetně veškerých součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví provozovatele plynárenského zařízení.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/21/21/2011, bod 2. 11., ze dne 22. 9. 2011 odprodej plynárenského zařízení, které bylo realizováno v rámci stavby „Cestmistrovství Vikýřovice“, v k.ú. a obci Vikýřovice a v k.ú. a obci Rapotín, konkrétně se jedná o STL DN 100 v délce 482 m a STL 10 v délce 92 m, včetně veškerých součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti SMP Net, s.r.o., IČ: 27768961, za kupní cenu ve výši 1 174 300,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.
K 1. 11. 2013 došlo k fúzi společnosti SMP Net, s.r.o. a společnosti RWE GasNet, s.r.o.
Následně při opakovaných jednáních o textu kupní smlouvy společnost RWE GasNet, s.r.o. měnila podmínky převodu včetně požadavku, aby byly uzavřeny smlouvy o zřízení věcných břemen k pozemkům dotčeným stavbou plynárenského zařízení na náklady Olomouckého kraje. Tento požadavek nebylo možné akceptovat z důvodu, že vynaložení nákladů na zřízení věcných břemen ze strany Olomouckého kraje nebylo promítnuto do navržené kupní ceny, resp. bez jejich refundace ze strany společnosti RWE GasNet, s.r.o. 

Dne 26. 1. 2015 obdržel Olomoucký kraj od společnosti RWE GasNet, s.r.o. žádost o ukončení jednání o uzavření kupní smlouvy z důvodu, že po prověření efektivnosti a výpočtu kupní ceny v souladu s vyhláškou 195/2014 Sb. - Postup stanovení regulované hodnoty plynárenského zařízení a postup stanovení regulovaných nákladů na nájem plynárenského zařízení, nejsou v současné době toto plynárenské zařízení schopni odkoupit.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/21/2011 ze dne 22. 9. 2011, bod 2. 11. ve věci odprodeje plynárenského zařízení, které bylo realizováno v rámci stavby „Cestmistrovství Vikýřovice“, v k.ú. a obci Vikýřovice a v k.ú. a obci Rapotín, konkrétně se jedná o STL DN 100 v délce 482 m a STL 10 v délce 92 m, včetně veškerých součástí a příslušenství z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti SMP Net, s.r.o., a to z důvodu nezájmu RWE GasNet, s.r.o., jako právního nástupce, o odkoupení předmětného plynárenského zařízení.

k návrhu usnesení bod 3. 1.

Odprodej pozemků v k.ú. a obci Bochoř z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 973 m2 se nacházejí v k.ú. a obci Bochoř a budou dotčeny stavbou „Dálnice D1, stavba 0136 Říkovice – Přerov“, která je veřejně prospěšnou stavbou. O odprodej předmětných nemovitostí požádalo Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Úřední cena i cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Bochoř dle znaleckého posudku č. 985 vyhotoveného společností qdq services, s.r.o. dne 1. 10. 2014 činí 96 440,- Kč. Ředitelství silnic a dálnic ČR navrhuje sjednat kupní cenu ve výši 110 906,- Kč, tj. ve výši 1,15ti násobku ceny obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2015: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem pozemků v k.ú. a obci Bochoř do vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 18. 2. 2015:
Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 5. 3. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. a obci Bochoř, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, za kupní cenu v celkové výši 110 906,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Bochoř byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 3. 2015 do 13. 4. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 2174/14 ost. pl. o výměře 610 m2, parc. č. 2174/15 ost. pl. o výměře 322 m2 a parc. č. 2175/1 ost. pl. výměře 41 m2, vše v k.ú. a obci Bochoř, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, za kupní cenu v celkové výši 110 906,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2.

Uzavření dodatku č. 1 ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2013/00559/OMP/OSM, jehož obsahem bude odprodej spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví paní Miroslavy Hanáčkové.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 6. 2013 schválilo odprodej nebytové jednotky č. 368/101 (o výměře 30,3 m2) v budově bytový dům č.p. 368, Přerov I – Město, na pozemku parc. č. 4719 včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku, vše v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví paní Miroslavy Hanáčkové za kupní cenu ve výši 140 000 - Kč s tím, že kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvou o zřízení věcného břemene na části pozemku parc. č. 4717/13 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes tento pozemek, a to v rozsahu dle geometrického plánu č. 5302 – 40461/2010 ze dne 24. 1. 2011 na vyznačení věcného břemene, ve prospěch budoucího vlastníka nebytové jednotky č. 368/101, a to za jednorázovou úhradu ve výši 4 276,- Kč. Nabyvatel uhradí kupní cenu a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy.

Kupní smlouva a smlouva o zřízení věcného břemene č. 2013/00559/OMP/OSM s paní Miroslavou Hanáčkovou za kupní cenu ve výši 140 000 – Kč a za jednorázovou úhradu ve výši 4 276,- Kč byla uzavřena dne 10. 10. 2013.
Na základě upozornění zájemce o odkoupení vedlejší nebytové jednotky č. 368/102 bylo zjištěno, že paní Miroslava Hanáčková přičlenila při rekonstrukci nebytového prostoru ke své jednotce i sociální zázemí, které dle textové části prohlášení vlastníka přináleží k jednotce č. 368/102. Dle sdělení zástupců školy k tomuto nedopatření došlo tím, že při předání věci vycházeli kupující i předávající z grafické části prohlášení vlastníka, nikoliv z části textové. 

Odbor majetkový a právní následně zjistil, že grafická část prohlášení vlastníka skutečně nekoresponduje s částí textovou. Při provádění vkladu prohlášení vlastníka je pro katastrální úřad směrodatná část textová.

Toto bylo ověřeno při místním šetření, které se uskutečnilo dne 1. 10. 2014. 
Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní objednal zpracování aktualizací znaleckých posudků a opravu prohlášení vlastníka, a to dle skutečně užívaných prostor.

Cena úřední za nebytovou jednotku č. 368/102 (o výměře 50,17 m2) včetně podílu na společných částech domu a pozemku dle dodatku č. 1 znaleckého posudku č. 5453 – 215/10 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 24. 2. 2015 činí 171 940,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 235 000,- Kč.

Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes pozemek, dle dodatku č. 1 znaleckého posudku č. 5498 -44/11 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 14. 2. 2015 za nebytovou jednotku č. 368/102 činí 7 084,- Kč.

Cena úřední za nebytovou jednotku č. 368/101 (o výměře 32,59 m2) včetně podílu na společných částech domu a pozemku dle dodatku č. 1 znaleckého posudku č. 5452 – 214/10 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 14. 2. 2015 činí 115 300,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 150 000,- Kč.

Rozdíl mezi cenou obvyklou (tržní) dle dodatku č. 1 znaleckého posudku a již uhrazenou kupní cenou činí 10 000,- Kč (150 000,- Kč – 140 000,- Kč).

Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene, spočívajícího v právu chůze a jízdy přes pozemek, dle dodatku č. 1 znaleckého posudku č. 5498 -44/11 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 14. 2. 2015 za nebytovou jednotku č. 368/101 činí 4 600,- Kč.

Rozdíl mezi jednorázovou úhradou za zřízení věcného břemene dle dodatku č. 1 znaleckého posudku a již provedenou úhradou činí 324,- Kč (4 600,- Kč – 4 276,- Kč). 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 4. 2015:
Vzhledem k tomu, že z důvodu chyby v prohlášení vlastníka paní Hanáčková převzala do užívání i část nemovitosti, která nebyla předmětem koupě, odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 1 ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2013/00559/OMP/OSM, jehož obsahem bude rozšíření předmětu odprodeje o 2,3 m2 prostor a navýšení kupní ceny o 10 000,- Kč a úhrady za zřízení věcného břemene o 324,- Kč, z důvodu změny užívání prostor.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 1 ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2013/00559/OMP/OSM, jehož obsahem bude odprodej spoluvlastnického podílu na společných částech domu a pozemku o velikosti 23/4145 k nebytové jednotce č. 368/101 v budově bytový dům č.p. 368, Přerov I – Město, na pozemku parc. č. 4719, vše v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví paní Miroslavy Hanáčkové za kupní cenu ve výši 10 000,- Kč a za doplatek úhrady věcného břemene ve výši 324,- Kč. Nabyvatel uhradí náklady spojené se zpracováním dodatků ke znaleckým posudkům a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 5. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nebytovou jednotku č. 368/102 včetně podílu na společných částech domu a pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, za minimální kupní cenu ve výši 235 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. 
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6.2. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku


