Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Revokace – odkoupení části pozemku v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z podílového spoluvlastnictví paní Zdeňky Zbořilové (id. 1/2) a pana Stanislava Popelky (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Oprava krajské silnice II/373“. Touto stavbou byl mimo jiné dotčen pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Zdeňky Zbořilové (id. 1/2) a pana Stanislava Popelky (id. 1/2). Podnět k majetkoprávnímu vypořádání části předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/19/2013, bod 3.4., ze dne 28. 6. 2013, schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 22/1 zahrada o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 2506/2009 ze dne 10. 5. 2010 pozemek parc. č. 22/3 ost. pl. o výměře 6 m2, v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z podílového spoluvlastnictví paní Zdeňky Zbořilové (id. 1/2) a pana Stanislava Popelky (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 300,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 29. 1. 2015:

Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje odbor majetkový a právní vypracoval návrh kupní smlouvy. Paní Zdeňka Zbořilová a pan Stanislav Popelka i přes opakované urgence s žádostí o podpis návrhu kupní smlouvy nereagovali.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/19/2013, bod 3.4., ze dne 28. 6. 2013, ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 22/1 zahrada o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 2506/2009 ze dne 10. 5. 2010, pozemek parc. č. 22/3 ost. pl. o výměře 6 m2, v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd, z podílového spoluvlastnictví paní Zdeňky Zbořilové (id. 1/2) a pana Stanislava Popelky (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 300,- Kč, a to z důvodu nezájmu vlastníků o odprodej spoluvlastnických podílů části předmětného pozemku.
k návrhu usnesení bod 2. 2. 
Revokace – odkoupení částí pozemku v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z vlastnictví pana Stanislava Popelky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Oprava krajské silnice II/373“. Touto stavbou byl mimo jiné dotčen pozemek ve vlastnictví pana Stanislava Popelky. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání částí předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/19/2013, bod 3.5., ze dne 28. 6. 2013, schválilo odkoupení částí pozemku parc. č. 389/26 orná půda o celkové výměře 644 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 2506/2009 ze dne 10. 5. 2010 pozemek parc. č. 389/36 ost. pl. o výměře 428 m2 a pozemek parc. č. 389/37 ost. pl. o výměře 216 m2, v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z vlastnictví pana Stanislava Popelky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 32 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 22. 4. 2015:

Na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje odbor majetkový a právní vypracoval návrh kupní smlouvy. Pan Stanislav Popelka i přes opakované urgence s žádostí o podpis návrhu kupní smlouvy nereagoval.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/19/2013, bod 3.5., ze dne 28. 6. 2013, ve věci odkoupení částí pozemku parc. č. 389/26 orná půda o celkové výměře 644 m2 v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z vlastnictví pana Stanislava Popelky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 32 200,- Kč, a to z důvodu nezájmu vlastníka uzavřít kupní smlouvu.

k návrhu usnesení bod 2. 3. a 3. 1.
Odkoupení id. 1/2 pozemku v k.ú. a obci Luká z vlastnictví společnosti ÚSOVSKO a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Odbor majetkový a právní předložil v roce 2009 orgánům Olomouckého kraje seznam pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, ve vlastnictví soukromoprávních osob. Tito vlastníci pozemků byli obesláni s nabídkami na odkoupení nemovitostí do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, a nabídku Olomouckého kraje akceptují.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/24/2009, bod 3. 12., ze dne 29. 6. 2009 schválilo mimo jiné odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 935/54 ost. plocha o výměře 8 m2 v k.ú. a obci Luká z vlastnictví pana Karla Cholinského do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 160,- Kč. 

K uzavření kupní smlouvy však nedošlo z důvodu nezájmu vlastníka, který však předmětný spoluvlastnický podíl následně odprodal společnosti ÚSOVSKO a.s.

Úřední cena pozemku parc. č. 935/54 v k.ú. a obci Luká dle znaleckého posudku č. 2795-13-2015 ze dne 25. 2. 2015 vyhotoveného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 1 390,- Kč, tj. 173,75 Kč/m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Společnost ÚSOVSKO a.s. má zájem spoluvlastnický podíl k pozemku odprodat.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/24/2009, bod 3. 12., ze dne 29. 6. 2009 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 935/54 ost. plocha o výměře 8 m2 v k.ú. a obci Luká z vlastnictví pana Karla Cholinského do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 160,- Kč, a to z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 935/54 ost. pl. o výměře 8 m2 v k.ú. a obci Luká z vlastnictví společnosti ÚSOVSKO a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 695,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4. a 3. 2. 
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Charváty – hranice okresu Přerov“, katastrální území Dub nad Moravou se Zemědělským družstvem Dub nad Moravou. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Charváty – hranice okresu Přerov“. Geometrické plány, kterými byla stavba zaměřena, jsou zapsány v katastru nemovitostí. Odbor investic a evropských programů požádal po dokončení stavby odbor majetkový a právní o provedení majetkoprávního vypořádání.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 8. 2009:

Obdrželi jsme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 19. 8. 2009 pod zn.: SSOK 4018/08-09, se kterým souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/22/2009, bod 8., ze dne 25. 9. 2009 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení pozemku parc. č. 1358/13 ost. pl. o výměře 19 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou, z podílového spoluvlastnictví Aloise Coufalíka (id. 1/2) a Olgy Coufalíkové (id. 1/2). Alois Coufalík a Olga Coufalíková zemřeli a jejich právním nástupcem se stal syn Alois Coufalík. Alois Coufalík s uzavřením kupní smlouvy souhlasil.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje revokovalo část usnesení č. UZ/9/22/2009 ve věci odkoupení spoluvlastnických podílů k pozemku v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Aloise Coufalíka a Olgy Coufalíkové a svým usnesením č. UZ/14/22/2015, bod. 3.1., ze dne 20. 2. 2015 schválilo odkoupení pozemku parc. č. 1358/13 ost. pl. o výměře 19 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Aloise Coufalíka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 1.900,- Kč.
Pan Alois Coufalík však pozemek poté převedl do vlastnictví Zemědělského družstva Dub nad Moravou. Zemědělské družstvo Dub nad Moravou s uzavřením kupní smlouvy souhlasí.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/14/22/2015, bod 3.1., ze dne 20. 2. 2015 ve věci odkoupení pozemku v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví pana Aloise Coufalíka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1358/13 ost. pl. o výměře 19 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Zemědělského družstva Dub nad Moravou, IČ: 00147338, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1.900,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 5. a 3. 3.
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“ s paní Radmilou Valáškovou. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Stavba byla zaměřena geometrickými plány, které jsou již zapsány do katastru nemovitostí. Odbor investic a evropských programů požádal o provedení majetkoprávního vypořádání.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 8. 2013:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 24. 6. 2013 pod zn.: SSOK-CE 9605/2013, ve kterém SSOK navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy“ v k.ú. Tovačov. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/24/2013, bod 3.2., ze dne 19. 12. 2013 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení pozemků parc. č. 362/181 o výměře 11 m2 a parc. č. 362/182 o výměře 12 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov, z vlastnictví Marie Valáškové.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 20. 4. 2015:

Marie Valášková zemřela a jejím právním nástupcem se stala Radmila Valášková, která s uzavřením kupní smlouvy souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/24/2013, bod 3.2., ze dne 19. 12. 2013 ve věci odkoupení pozemků v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví paní Marie Valáškové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka pozemků. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 362/181 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 362/182 ost. pl. o výměře 12 m2, oba v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví paní Radmily Valáškové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2.300,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6., 4. 

Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že silnice III/44016 se částečně nachází mimo jiné na pozemcích ve vlastnictví paní Olgy Benešové. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, zastavěných silnicí III/44016, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 835/12 ze dne 20. 6. 2012, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 51,49 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 8. 2013 a 2. 10. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků, zastavěných silnicí III/44016. Při realizaci uvedené stavby zůstaly zachovány původní hranice silnice.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

K – MP svým usnesením ze dne 11. 11. 2013 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 197 m2 a parc. č. 2715/6 ost. pl. o výměře 92 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 14 881,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Paní Olga Benešová sdělila, že neakceptuje navrhovanou kupní cenu za odkup pozemků ve výši 51,49 Kč/m2 a navrhuje cenu ve výši 140,- Kč/m2.

Následně odbor majetkový a právní zajistil vyhotovení aktualizovaného znaleckého posudku. Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 904/14 ze dne 17. 2. 2014, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 100,13 Kč/m2, tj. 28 938,- Kč celkem. 

Paní Olga Benešová byla informována o aktuální ceně za m2 předmětných pozemků, která následně sdělila, že s touto cenou nadále nesouhlasí a trvá na částce minimálně 120,- Kč/m2 a zároveň nad rámec úhrad poplatku za kolkovou známku a ceny znaleckého posudku požaduje i úhradu daně z nabytí nemovité věci.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/27/2014 ze dne 20. 6. 2014 schválilo odkoupení pozemků parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 197 m2 a parc. č. 2715/6 ost. pl. o výměře 92 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 28 938,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/27/2014 ze dne 20. 6. 2014 nevyhovělo požadavku paní Olgy Benešové, jako vlastníka pozemků parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 197 m2 a parc. č. 2715/6 ost. pl. o výměře 92 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou, na výši kupní ceny minimálně 120,- Kč/m2.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 5. 2015:

Po dalším jednání paní Olga Benešová souhlasila s navrženou kupní cenou s podmínkou úhrady daně v orgánech kraje. Dle § 1 odst. 1 písm. a) zákona č. 340/2013 Sb., o dani z nabytí nemovitých věcí v platném znění je možné, že se v případě nabytí vlastnického práva koupí nebo směnou převodce a nabyvatel v kupní nebo směnné smlouvě dohodnou, že poplatníkem je nabyvatel. Daň činí 4 % z kupní ceny, tj. 1 160,- Kč celkem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět požadavku paní Olgy Benešové na úhradu daně z nabytí nemovitých věcí za odprodej pozemků parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 197 m2 a parc. č. 2715/6 ost. pl. o výměře 92 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace z důvodu nesystémového řešení a možného znevýhodnění jiných vlastníků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014, bod 3.8., ze dne 20. 6. 2014, ve věci odkoupení pozemků parc. č. 2715/2 ost. pl. o výměře 197 m2 a parc. č. 2715/6 ost. pl. o výměře 92 m2, oba v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví paní Olgy Benešové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 28 938,- Kč, a to z důvodu nesouhlasu vlastníka s navrhovanou kupní cenou.

k návrhu usnesení bod 3. 4. – 3. 7. 
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/446 Pňovice - průtah, I. etapa“, katastrální území Pňovice.  

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. Na stavbu byl v loňském roce Městským úřadem Litovel, odborem dopravy, vydán kolaudační souhlas. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal po kolaudaci stavby odbor investic a evropských programů.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ a současně Vás žádáme o zajištění jejího vypořádání. Na stavbu bylo vydáno kolaudační rozhodnutí dne 13. 6. 2014. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 11. 2014:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 31. 10. 2014, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků v k.ú. Pňovice trvale dotčených předmětnou stavbou z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. 

Předmětná stavba byla zaměřena čtyřmi geometrickými plány, které jsou již zapsané v katastru nemovitostí. Pro majetkoprávní vypořádání stavby bude nutné uzavřít celkem 4 kupní smlouvy. Celková výměra pozemků navržených k výkupu z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje činí 221 m2. Celkové náklady na kupní ceny tak při ceně 100,- Kč/m2 činí 22 100,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 732/36 ost. pl. o výměře 6 m2 v k.ú. a obci Pňovice z vlastnictví pana Oldřicha Spurného do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 600,‑ Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 734/3 ost. pl. o výměře 56 m2 v k.ú. a obci Pňovice ze společného jmění manželů Vratislava a Anny Čunderlových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 600,‑ Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1126/6 ost. pl. o výměře 135 m2 v k.ú. a obci Pňovice z vlastnictví pana Miroslava Toegela do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 13 500,‑ Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1197/5 ost. pl. o výměře 24 m2 v k.ú. a obci Pňovice z vlastnictví Rolnického družstva Pňovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 400,‑ Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 8.

Odkoupení částí pozemků v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví paní Evy Šléglové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Části předmětných pozemků o výměře 97 m2 ve vlastnictví paní Evy Šléglové se nachází v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice a jsou zastavěny krajskou silnicí II/448. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zajistila vyhotovení geometrického plánu a požádala o majetkoprávní vypořádání pozemku.

Úřední cena předmětných částí pozemků v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice dle znaleckého posudku č. 3403 – 010/2015 ze dne 30. 1. 2015, vyhotoveného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 36 640,- Kč, tj. 377,73 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 7. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním části pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice, neboť je zastavěna krajskou silnicí II/448. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Paní Eva Šléglová souhlasí s navrženým odkupem částí pozemků parc. č. 49 a parc. č. 990 v k.ú. Ludéřov.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 49 zahrada o výměře 77 m2 a parc. č. 990 ost. pl. o výměře 20 m2, dle geometrického plánu č. 299-25a/2014 ze dne 7. 2. 2014 pozemky parc. č. 49/2 ost. pl. o výměře 77 m2 a parc. č. 990/2 ost. pl. o výměře 20 m2, vše v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví paní Evy Šléglové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 36 640,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 9.
Odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Antonína Čepla (id. 1/2) a Olomouckého kraje (id. 1/2) se nachází v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice a je zastavěn krajskou silnicí II/448. Žádost o odkoupení spoluvlastnického podílu podal pan Antonín Čepl. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice dle znaleckého posudku č. 2809 – 27-2015 ze dne 25. 3. 2015, vyhotoveného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 610,- Kč, tj. 76,25 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 12. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s odkoupením spoluvlastnického podílu o velikosti (id. 1/2) k předmětnému pozemku z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. 1012/12 ost. pl. o výměře 8 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví pana Antonína Čepla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 305,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 10. 

Odkoupení části pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel ze společného jmění manželů Vladimíry a Grigoriuse Zacharopulosových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nechala zpracovat geometrické plány na zaměření částí krajské silnice II/373 a požádala o majetkoprávní vypořádání pozemků. Uvedenou silnicí je mj. dotčena i část pozemku ve společném jmění manželů Vladimíry a Grigoriuse Zacharopulosových. 
Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Chudobín, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 2828-46-2015 ze dne 30. 4. 2015 vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 14 790,- Kč, tj. 547,77 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 6. 2014:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Chudobín, obec Litovel pod částí krajské silnice II/373. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Manželé Vladimíra a Grigorius Zacharopulosovi s navrženým majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 44/6 zahrada o výměře 27 m2, dle geometrického plánu č. 133-11/2014 ze dne 7. 2. 2014 část pozemku parc. č. 44/6 díl „a“ o výměře 27 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 338/5 ost. pl. o celkové výměře 21 998 m2 v k.ú. Chudobín, obec Litovel ze společného jmění manželů Vladimíry a Grigoriuse Zacharopulosových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 14 790,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 11. 

Odkoupení pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Most ev. č. 315 – 025 Růžové Údolí“. Po geometrickém zaměření dokončené stavby bylo zjištěno, že stavbou byly dotčeny mj. pozemky ve vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p. Předmětné pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí II/315. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětných pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh dle znaleckého posudku č. 4327/047/15 ze dne 6. 3. 2015 vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Janou Šoustalovou činí 7 550,- Kč, tj. 50,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 3. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě dotčených stavbou „Most ev. č. 315 – 025 Růžové Údolí“. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena předmětných pozemků bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Lesy České republiky, s.p. s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 5457/14 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 5458/7 ost. pl. o výměře 32 m2 a parc. č. 5458/8 ost. pl. o výměře 113 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví ČR – Lesů České republiky, s.p., IČ: 42196451, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 7 550,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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6.3. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


