Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. a 3. 1. 
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Dzbel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dzbel.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Dzbel a bude dotčen stavbou chodníku. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala obec Dzbel. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 4. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování části pozemku parc. č. 1099/3 v k.ú. a obci Dzbel, která bude dotčena stavbou chodníku. V  k.ú. a obci Dzbel se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 5. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Dzbel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dzbel, IČ: 47922575. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. Dzbel do vlastnictví obce Dzbel byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 6. 2014 do 7. 7. 2014. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/29/2014 ze dne 19. 9. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1099/3 ost. pl. o výměře cca 20 m2 v k.ú. a obci Dzbel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dzbel, IČ: 47922575, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba chodníku kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování části pozemku nebyla uzavřena, neboť stavba již byla tehdy zahájena. 
Nyní po dokončení stavby chodníku, jejím geometrickém zaměření a po vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby požádal obec Dzbel uzavření řádné darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/29/2014, bod 2. 1., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1099/3 ost. pl. v k.ú. a obci Dzbel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Dzbel, IČ: 47922575, jako budoucím obdarovaným, a to z důvodu uzavření řádné darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1099/3 ost. pl. o výměře 10 m2, dle geometrického plánu č. 190-519/2015 ze dne 28. 1. 2015 pozemek parc. č. 1030/46 ost. pl. o výměře 10 m2, v k.ú. a obci Dzbel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dzbel, IČ: 47922575. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 2. 
Bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemku v k.ú. a obci Laškov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Laškov. 
Předmětná pozemní komunikace včetně části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Laškov. Konkrétně se jedná o silnici III/4485 Laškov  - příjezdná do místní části Dvorek v úseku od km staničení 0,000 km od křižovatky se silnicí II/448 (uzlový bod 2421A074) po km staničení 0,782 konec silnice (uzlový bod 2421A110) v délce cca 0,782 km v obci Laškov. Podnět k vyřazení silnice ze sítě silnic III. třídy podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace na základě žádosti obce Laškov o převod předmětných nemovitostí. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 11. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství posoudil z hlediska dopravního významu předložený návrh Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na vyřazení silnice III/4485 Laškov – příjezdná do místní části Dvorek ze sítě krajských silnic, a to v délce 192 m2 – koncový úsek silnice III/4485 od čp. 1, u točny BUS po konec silnice III/4485 v obci Dvorek a doporučujeme uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí darovací na převod vyřazeného úseku silnice III/4485 na pozemku parc. č. 1161/4 v k.ú. Laškov, km staničení 0,590 – 0,782 (uzlový bod 2421A110).

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 2. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci a část pozemku v k.ú. a obci Laškov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Laškov, IČ: 00288411. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Laškov do vlastnictví obce Laškov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 2. 2014 do 17. 3. 2014. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 11. 4. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice III/4485 Laškov  - příjezdná do místní části Dvorek v úseku od km staničení 0,590 km od čp. 1, u točny BUS po km staničení 0,782 konec silnice (uzlový bod 2421A110) v délce cca 0,192 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a části pozemku parc. č. 1161/1 ost. pl. o výměře 1 600 m2, dle geometrického plánu č. 225 – 3110/2013 ze dne 15. 7. 2013 pozemek parc. č. 1161/4 ost. pl. o výměře 1 600 m2, vše v k.ú. a obci Laškov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Laškov, IČ: 00288411, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na předmětné nemovitosti mezi Olomouckým krajem a obcí Laškov byla uzavřena dne 16. 2. 2015.

Rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace bylo vydáno dne 7. 4. 2015 pod č.j. KUOK 32648/2015 a nabylo právní moci dne 25. 4. 2015.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace, vyřazené silnice III/4485 Laškov - příjezdná do místní části Dvorek v úseku od km staničení 0,590 km od čp. 1, u točny BUS po km staničení 0,782 konec silnice (uzlový bod 2421A110) v délce cca 0,192 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a části pozemku parc. č. 1161/1 ost. pl. o výměře 1 600 m2, dle geometrického plánu č. 225 – 3110/2013 ze dne 15. 7. 2013 pozemek parc. č. 1161/4 ost. pl. o výměře 1 600 m2, vše v k.ú. a obci Laškov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Laškov, IČ: 00288411. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, do vlastnictví města Mohelnice.

Části předmětného pozemku v hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82 o celkové výměře 550 m2 se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a byly dotčeny stavbou cyklostezky. Část pozemku o výměře 218 m2 je přímo zastavěna cyklostezkou a část pozemku o výměře 332 m2 slouží k údržbě cyklostezky. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby požádalo město Mohelnice o bezúplatný převod částí pozemku.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 23. 2. 2015:

Obdrželi jsme požadavek vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti o bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 452/1 ost. pl. o celkové výměře 550 m2, dle geometrického plánu č. 2401 – 106/2014 ze dne 29. 9. 2014 pozemky parc. č. 452/5 ost. pl. o výměře 218 m2 a parc. č. 452/6 ost. pl. o výměře 332 m2, v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, do vlastnictví města Mohelnice, a to v souvislosti s dokončením stavby cyklostezky. Ve své původní žádosti v roce město Mohelnice žádalo pouze o část pozemku parc. č. 452/1 v k.ú. Mohelnice na stavbu cyklostezky. Nyní, po dokončení stavby cyklostezky, vznikl i pozemek parc. č. 452/6. Z důvodu údržby pozemku požádalo město Mohelnice o převod i pozemku parc. č. 452/6. Vzhledem k tomu, že výstavbou cyklostezky došlo k oddělení pozemku parc. č. 452/5 od zbytku areálu školy, nemáme námitky ani proti převodu pozemku parc. č. 452/6 v k.ú. Mohelnice a doporučujeme žádosti vyhovět.

Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Mohelnice mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 3. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 3. 2015 do 29. 4. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 452/1 ost. pl. o celkové výměře 550 m2, dle geometrického plánu č. 2401 – 106/2014 ze dne 29. 9. 2014 pozemky parc. č. 452/5 ost. pl. o výměře 218 m2 a parc. č. 452/6 ost. pl. o výměře 332 m2, v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Obchodní akademie, Mohelnice, Olomoucká 82, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň. 

Předmětné části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, o výměře 64 m2 se nacházejí v k.ú. a obci Skrbeň a v rámci stavby „Skrbeň – parkoviště u hřbitova“ byly zastavěny místní komunikací. O bezúplatný převod těchto částí pozemků požádala obec Skrbeň.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 2. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku v k.ú. a obci Skrbeň dotčených stavbou „Skrbeň – parkoviště u hřbitova“ dle geometrického plánu č. 441-55/2010. Na území obce Skrbeň se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 3. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň, IČ: 00635693. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 3. 2015 do 29. 4. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 582/2 ost. pl. o výměře 64 m2, dle geometrického plánu č. 441-55/2010 ze dne 30. 9. 2010 část pozemku parc. č. 582/2 díl „a“ o výměře 27 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 578/1 ost. pl. o celkové výměře 10 647 m2, a část pozemku parc. č. 582/2 díl „c“ o výměře 37 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 607/1 ost. pl. o celkové výměře 1 086 m2, vše v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň, IČ: 00635693. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Doloplazy. 

Předmětné části pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, o výměře 258 m2 se nacházejí v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy a v rámci stavby „Zpřístupnění údolí řeky Bystřice a mikroregionu Moravskoberounsko pro cyklistickou dopravu – úsek Doloplazy/Tršice“ byly zastavěny tělesem cyklostezky. O bezúplatný převod těchto částí pozemků požádala obec Doloplazy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 2. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků v k.ú. Doloplazy u Olomouce dle geometrického plánu č. 589-110/2014. Předmětné části pozemků jsou pod stavbou cyklostezky a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou nepotřebné. Na území obce Doloplazy se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 3. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Doloplazy, IČ: 00534927. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 3. 2015 do 29. 4. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 50/1 ost. pl. o výměře 2 m2 a části pozemku parc. č. 1489/1 ost. pl. o výměře 256 m2, dle geometrického plánu č. 589-110/2014 ze dne 26. 11. 2014 část pozemku parc. č. 50/1 díl „a“ o výměře 2 m2 a část pozemku parc. č. 1489/1 díl „b“ o výměře 256 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1489/3 ost. pl. o celkové výměře 258 m2, vše v k.ú. Doloplazy u Olomouce, obec Doloplazy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Doloplazy, IČ: 00534927. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice. 

Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 1 687 m2 se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a byly dotčeny stavbou cyklostezky, jejímž investorem bylo město Mohelnice. Na předmětných částech pozemku se nachází zeleň a těleso cyklostezky. O majetkoprávní vypořádání dotčeného pozemku požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 12. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku parc. č. 2973 v k.ú. Mohelnice dle geometrického plánu č. 2412-111/2014 do vlastnictví města Mohelnice. Jedná se o zelené plochy a cyklostezku. 

Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Mohelnice mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice je řešeno průběžně. 

Město Mohelnice s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 5. 3. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 3. 2015 do 13. 4. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2973 ost. pl. o celkové výměře 1 687 m2, dle geometrického plánu č. 2412-111/2014 ze dne 6. 11. 2014 pozemky parc. č. 2973/3 ost. pl. o výměře 580 m2, parc. č. 2973/4 ost. pl. o výměře 634 m2 a parc. č. 2973/5 ost. pl. o výměře 473 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Horka nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horka nad Moravou, IČ: 00298948.
Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 104 m2 se nacházejí v k.ú. a obci Horka nad Moravou a byly dotčeny stavbou „III/4466 – zvýšení dopravní bezpečnosti v obci Horka nad Moravou UČS II – ulice Skrbeňská, stavební úpravy chodníku“. O bezúplatný převod částí předmětného pozemku po realizaci stavby požádala obec Horka nad Moravou.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 2. 2015: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětného pozemku do vlastnictví obce Horka nad Moravou. Na území obce Horka nad Moravou se v současné době nenachází žádné nemovité věci vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů mezi obcí a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 5. 3. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Horka nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horka nad Moravou, IČ: 00298948. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 3. 2015 do 13. 4. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1694 ost. pl. o výměře 104 m2, dle geometrického plánu č. 867 – 403/2014 ze dne 8. 1. 2015 pozemky parc. č. 1694/2 ost. pl. o výměře 46 m2 a parc. č. 1694/3 ost. pl. o výměře 58 m2, v k.ú. a obci Horka nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horka nad Moravou, IČ: 00298948. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 8.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou a pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 978 m2 se nachází v  k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou a je zastavěna chodníkem. O majetkoprávní vypořádání části předmětného pozemku po ukončení stavby „Loučka – oprava chodníku na pozemku parc. č. 2612/1 v k.ú. Loučka“ požádalo město Lipník nad Bečvou.

Další předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 2 474 m2 se nacházejí v  k.ú. a obci Lipník nad Bečvou pod místními komunikacemi a veřejnou zelení. Návrh na bezúplatný převod těchto nepotřebných nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 12. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním části pozemku v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dále navrhuje převod dalších pozemků, které jsou zastavěny místními komunikacemi a veřejnou zelení a jsou pro její činnost nepotřebné.
Na území města Lipník nad Bečvou  se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí.

Město Lipník nad Bečvou s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Loučka a v k.ú. Lipník nad Bečvou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Loučka v k.ú. Lipník nad Bečvou do vlastnictví města Lipník nad Bečvou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 4. 2015 do 11. 5. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2612/1 ost. pl. o výměře 978 m2, dle geometrického plánu č. 453 – 111/2014 ze dne 20. 8. 2014 pozemek parc. č. 2612/8 ost. pl. o výměře 978 m2, v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou, pozemků parc. č. 2577/4 ost. pl. o výměře 1476 m2, parc. č. 2636/5 ost. pl. o výměře 201 m2 a parc. č. 3964/50 ost. pl. o výměře 797 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČ: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 9.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví města Loštice. 

Předmětné pozemky v hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice o výměře 2 319 m2 se nacházejí v k.ú. Žádlovice, obec Loštice. Jedná se o lesní pozemek, zeleň a koryto vodního toku. Tyto pozemky budou dotčeny stavbou „Protipovodňová opatření v lokalitě Loštice“, jejímž investorem je město Loštice. Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 17. 12. 2014:

Dle vyjádření projektanta se na pozemcích Olomouckého kraje předpokládá provedení terénních úprav odkopáním a vytvoření nového bočního koryta potoka, případně i nová výsadba dřevin. Pro příspěvkovou organizaci jsou předmětné pozemky nevyužitelné. Domníváme se, že by školská příspěvková organizace neměla mít v hospodaření koryto potoka a bylo by pro ni zatěžující udržovat dřeviny v okolí potoka. Doporučujeme převod celých pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje.

V katastrálním území Žádlovice se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.
Město Loštice s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví města Loštice, IČ: 00302945. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. Žádlovice, obec Loštice do vlastnictví města Loštice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 8. 4. 2015 do 11. 5. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 247/2 lesní pozemek o výměře 23 m2, parc. č. 249/3 ost. pl. o výměře 582 m2, parc. č. 369/8 vodní plocha o výměře 163 m2, parc. č. 369/11 vodní plocha o výměře 96 m2, parc. č. 369/14 vodní plocha o výměře 282 m2 a parc. č. 369/15 vodní plocha o výměře 1 173 m2, vše v k.ú. Žádlovice, obec Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy technické a zemědělské Mohelnice, do vlastnictví města Loštice, IČ: 00302945. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Bezúplatný převod pozemní komunikace a pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice.
Předmětná pozemní komunikace včetně pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Mohelnice. Konkrétně se jedná o silnici č. III/03538 Mohelnice – Okružní vyúsťující od uzlového bodu 1443A00303 z nájezdových ramp silnice č. I/35 a končící v km 0,549 v uzlovém bodě 1443A063 zaústěním do silnice II/644 v délce 0,549 km. Podnět k vyřazení silnice ze sítě silnic III. třídy podala na základě žádosti města Mohelnice o převod předmětných nemovitostí Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 5. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku parc. č. 2958/56 ost. pl. o výměře 1 709 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Mohelnice. Nezbytnou podmínkou výše uvedeného převodu bude současný převod silnice č. III/03538 Mohelnice – Okružní v celé délce 0,549 km se všemi součástmi a příslušenstvím. Silnice č. III/03538 vyúsťuje v uzlovém bodě 1443A00303 z nájezdových ramp silnice č. I/35 a končí v km 0,549 v uzlovém bodě 1443A063 zaústěním do silnice č. II/644 v délce 0,549 km.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci, nyní silnici č. III/03538 Mohelnice – Okružní v délce 0,549 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemek parc. č. 2958/56 ost. pl. o výměře 1 709 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Mohelnice do vlastnictví města Mohelnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 27. 9. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice č. III/03538 Mohelnice – Okružní vyúsťující od uzlového bodu 1443A00303 z nájezdových ramp silnice č. I/35 a končící v km 0,549 v uzlovém bodě 1443A063 zaústěním do silnice II/644 v délce 0,549 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemku parc. č. 2958/56 ost. pl. o výměře 1 709 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Mohelnice, IČ: 00303038, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na předmětné nemovitosti mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice byla uzavřena dne 2. 2. 2015.

Rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace bylo vydáno dne 12. 5. 2015 pod č.j. KUOK 44045/2015 a nabylo právní moci dne 29. 5. 2015.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemní komunikace, vyřazené silnice č. III/03538 Mohelnice – Okružní vyúsťující od uzlového bodu 1443A00303 z nájezdových ramp silnice č. I/35 a končící v km 0,549 v uzlovém bodě 1443A063 zaústěním do silnice II/644 v délce 0,549 km, se všemi součástmi a příslušenstvím, a pozemku parc. č. 2958/56 ost. pl. o výměře 1 709 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 11.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Chořelice a v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel. 

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 16 112 m2 se nacházejí v k.ú. Chořelice a v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel. Jedná se o ornou půdu a zeleň. O bezúplatný převod předmětných pozemků požádalo město Litovel, které zde chce realizovat krajinářské úpravy směřující proti větrné erozi a zvyšující biodiverzitu daného území a tím nepřímo zvýšit jeho estetický a rekreační potenciál. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 12. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků parc. č. 85/41 v k.ú. Rozvadovice a parc. č. 127/10 a parc. č. 133/13 v k.ú. Chořelice do vlastnictví města Litovel. K převodu z vlastnictví Olomouckého kraje navrhujeme také pozemky parc. č. 303/8 a parc. č. 93/11 v k.ú. Rozvadovice. Předmětné pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci nepotřebné, neboť se jedná o ornou půdu a zeleň.

Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Litovel mezi Olomouckým krajem a městem Litovel je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 4. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Chořelice a v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 4. 2015 do 25. 5. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 127/10 orná půda o výměře 3 627 m2 a parc. č. 133/13 orná půda o výměře 2 833 m2, oba v k.ú. Chořelice, obec Litovel a pozemků parc. č. 85/41 orná půda o výměře 8 746 m2, parc. č. 93/11 orná půda o výměře 847 m2 a parc. č. 303/8 ost. pl. o výměře 59 m2, vše v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel, IČ: 00299138. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 12., 4.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Želatovice a byly dotčeny investiční akcí „Výstavba cyklostezky Tučín – Želatovice“. V rámci této akce byla sepsána dohoda o partnerství mezi obcí Tučín a obcí Želatovice, neboť stavba byla vybudována na území obou obcí. Stezka byla realizována za finanční podpory Olomouckého kraje a dotace ze SFDI ČR. O bezúplatný převod částí předmětného pozemku do vlastnictví obce Želatovice požádala obec Tučín a obec Želatovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 1111/6 o výměře 792 m2 v k.ú. Želatovice, neboť tento pozemek je zastavěn stavbou cyklostezky. 

Odbor dopravy a silničního hospodářství současně nesouhlasí s převodem části předmětného pozemku o výměře 125 m2 do vlastnictví obce Želatovice. Novou hranici tohoto pozemku v terénu tvoří betonová obruba a pozemek je zastavěn silnicí III/43714, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 4. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice, IČ: 00302287. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 4. 2015 do 25. 5. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1111/6 ost. pl. o výměře 792 m2, dle geometrického plánu č. 447 – 70/2014 ze dne 5. 1. 2015 pozemek parc. č. 1111/8 ost. pl. o výměře 792 m2, v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice, IČ: 00302287. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Želatovice o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1111/6 ost. pl. o výměře 125 m2, dle geometrického plánu č. 447 – 70/2014 ze dne 5. 1. 2015 pozemek parc. č. 1111/6 ost. pl. o výměře 125 m2, v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Želatovice, IČ: 00302287, z důvodu její potřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
k návrhu usnesení bod 3. 13.

Bezúplatný převod movitého majetku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Oblastního spolku ČČK Olomouc.
Odboru majetkovému a právnímu byla doručena žádost Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o vyřazení přebytečného movitého majetku formou převodu hospodaření nebo prodejem. 

Sanitka:

	č.
	Název
	rok výroby
	ujeté km
	SPZ
	inv. č.
	pořizovací cena v Kč
	technický stav

	
	VW Transporter T5 2,5 TDi, 128kW
	2008
	438 000
	3M8 1850
	300680
	1.749.892,60
	Pojízdné


Movitý majetek byl v souladu se Zásadami řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem nabízen ostatním příspěvkovým organizacím Olomouckého kraje, zveřejněním na elektronické úřední desce Olomouckého kraje od 9. 2. 2015 do 25. 2. 2015. Dále byla tato nabídka odeslána na příslušné odbory Olomouckého kraje s žádostí o rozeslání na řízené příspěvkové organizace. 

O sanitní vozidlo projevil zájem Oblastní spolek ČČK Olomouc, IČ 00426474, formou bezúplatného převodu. Český červený kříž jako ostatní složka integrovaného záchranného systému plní celou řadu úkolů i na území Olomouckého kraje. Možnost využití předmětného sanitního vozidla by zvýšilo akceschopnost organizace na území Olomouckého kraje. 
Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 27. 3. 2015:

Odbor zdravotnictví s návrhem na vyřazení sanitního vozidla Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 5. 2014 schválila vyřazení movitého majetku Olomouckého kraje - sanitního vozidla VW Transporter T5, SPZ 3M8 1850, inventární číslo 300680, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci, formou bezúplatného převodu do vlastnictví Oblastního spolku ČČK Olomouc, IČ 00426474.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod movitého majetku - sanitního vozidla VW Transporter T5, SPZ 3M8 1850, inventární číslo 300680, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci, do vlastnictví Oblastního spolku ČČK Olomouc, IČ 00426474.
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