Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. a 3. 1. 

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov.
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Postřelmov a bude dotčena stavebními úpravami zpevněných ploch u zdravotního střediska v Postřelmově. Součástí těchto úprav bude vybudování komunikace pro pěší. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Postřelmov. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 7. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce Postřelmov. Část předmětného pozemku bude zastavěna chodníkem. Na území obce Postřelmov se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 1930/1 ost. pl. o výměře cca 75 m2 v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov, IČ: 00303232. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný nemovitý majetek v k.ú. a obci Postřelmov do vlastnictví obce Postřelmov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/23/2013 ze dne  27.  9. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1930/1 ost. pl. o výměře cca 75 m2 v k.ú. a obci Postřelmov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Postřelmov, IČ: 00303232, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy zpevněných ploch u zdravotního střediska v Postřelmově“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování části pozemku nebyla uzavřena, neboť stavba již byla tehdy zahájena. 
Po dokončení stavby „Stavební úpravy zpevněných ploch u zdravotního střediska v Postřelmově“ byla stavba geometricky zaměřena a po vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby požádala obec Postřelmov o uzavření řádné darovací smlouvy.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 4. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením darovací smlouvy na bezúplatný převod částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Postřelmov. Části předmětných pozemků byly v rámci stavby „Stavební úpravy zpevněných ploch u zdravotního střediska v Postřelmově“ zastavěny chodníkem. Na území obce Postřelmov se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků v k.ú. a obci Postřelmov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov, IČ: 00303232. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků v k.ú. a obci Postřelmov do vlastnictví obce Postřelmov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/23/2013, bod 3. 4., ze dne 27. 9. 2013 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1930/1 ost. pl. o výměře cca 75 m2 v k.ú. a obci Postřelmov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Postřelmov, IČ: 00303232, jako budoucím obdarovaným, a to z důvodu uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1930/1 ost. pl. o výměře 263 m2 a části pozemku parc. č. 1931 ost. pl. o výměře 223  m2, dle geometrického plánu č. 1004-164/2013 ze dne 15. 10. 2013 pozemek parc. č. 1930/3 ost. pl. o výměře 263 m2 a pozemek parc. č. 1931/2 ost. pl. o výměře 223 m2, vše v k.ú. a obci Postřelmov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov, IČ: 00303232. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 2.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín.  
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Nový Malín. O odprodej části předmětného pozemku o výměře cca 330 m2, na které se nachází zeleň, požádal pan Jindřich Jelínek. Následně Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ve svém vyjádření navrhla realizovat bezúplatný převod další části předmětného pozemku o výměře cca 80 m2, zastavěnou místní komunikací, do vlastnictví obce Nový Malín.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 8. 2014: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části pozemku parc. 4100/1 o výměře cca 330 m2, neboť se nachází mimo krajskou silnici č. III/44631. K zaměření požadujeme přizvat pracovnici Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a zároveň starostu obce Nový Malín, neboť na části pozemku parc. č. 4100/1 o výměře cca 100 m2 se nachází místní komunikace. Tuto část navrhujeme také oddělit a převést do vlastnictví obce Nový Malín. V současné době nejsou v územním obvodu obce Nový Malín žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.

Obec Nový Malín s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČ: 00303089. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. a obci Nový Malín do vlastnictví obce Nový Malín byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 4100/1 ost. pl. o výměře 83 m2, dle geometrického plánu č. 1518 – 176/2014 ze dne 23. 1. 2015 pozemek parc. č. 4100/5 ost. pl. o výměře 83 m2, v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČ: 00303089. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 91 m2 se nachází v  k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory a v rámci stavby „Úprava autobusové zastávky Jednota ve Zlatých Horách“ byla zastavěna chodníkem a autobusovou zastávkou. O bezúplatný převod předmětné části pozemku požádalo město Zlaté Hory. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 653/1 v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Zlaté Hory. Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Zlaté Hory mezi Olomouckým krajem a městem Zlaté Hory je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory, IČ: 00296481. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory do vlastnictví obce Zlaté Hory byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 653/1 ost. pl. o výměře 91 m2, dle geometrického plánu č. 1156-95/2014 ze dne 10. 10. 2014 pozemek parc. č. 653/3 ost. pl. o výměře 91 m2 v k.ú. Zlaté Hory v Jeseníkách, obec Zlaté Hory z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zlaté Hory, IČ: 00296481. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 99 m2 se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a byly dotčeny úpravou křižovatky ulice Bezručova a Dvorská v Zábřehu, kterou realizovalo město. Na pozemku parc. č. 5462/13 se nachází stavba chodníku. Na pozemcích parc. č. 5462/11 a parc. č. 5462/13 byla rozšířena místní komunikace. O bezúplatný převod předmětných pozemků požádalo město Zábřeh jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 7. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků do vlastnictví města Zábřehu.  
Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Zábřeh mezi Olomouckým krajem a městem Zábřehem je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh do vlastnictví města Zábřehu byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 5462/11 ost. pl. o výměře 63 m2, parc. č. 5462/12 ost. pl. o výměře 21 m2 a parc. č. 5462/13 ost. pl. o výměře 15 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Sušice. 
Předmětný pozemek o výměře 7 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice a je zastavěn stavbou cyklostezky „Smíšená stezka Radslavice – Sušice“. O bezúplatný převod tohoto pozemku požádala v roce 2014 obec Radslavice.   
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 9. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku parc. č. 1882/2 v k.ú. Sušice u Přerova do vlastnictví obce Radslavice, neboť je zastavěn stavbou „Smíšená stezka Radslavice – Sušice“ a pro činnost příspěvkové organizace je nepotřebná. Na území obce Radslavice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 6. 11. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek parc. č.  1882/2 ost. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČ: 00301884. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek do vlastnictví obce Radslavice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 11. 2014 do 15. 12. 2014. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel žádost obce Sušice o převod předmětného pozemku do vlastnictví obce Sušice. 

Obec Sušice v této žádosti mj. uvádí: „K Vámi zaslané informaci o záměru Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek parc. č. 1882/2 ost. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice do vlastnictví obce Radslavice namítáme nelogičnost uvedeného záměru, neboť dle našeho názoru je nesmyslem, aby nájezd na nově vybudovanou cyklostezku byl převeden do vlastnictví obce Radslavice a následně další pozemky až po katastrální hranici byly ve vlastnictví obce Sušice. Na základě uvedeného Vás žádáme o převedení předmětného pozemku do vlastnictví obce Sušice za podmínek stanovených původním záměrem.“

Odbor majetkový a právní opakovaně žádal obec Radslavice o vyjádření k podnětu a žádosti obce Sušice. 
Vyjádření obce Radslavice ze dne 14. 4. 2015:

„Obec Radslavice se rozhodla požádat na základě domluvy s vedením obce Sušice o tento pozemek z důvodu, že stavba na tomto pozemku (cyklostezka) je majetkem obce Radslavice po dobu udržitelnosti, tj. 5 let po skončení této doby jsme se smluvně zavázali, že pozemek i stavbu (cyklostezku) bezúplatně převedeme na obec Sušice. Samozřejmě to vše schválilo naše zastupitelstvo. Po volbách se změnilo vedení obou obcí a Sušice nyní chtějí pozemek rovnou - my jako obec s tím nemáme problém, protože bychom jim to stejně převáděli. Zastupitelstvo obce Radslavice svým usnesením ze dne 18.2.2015 schválilo zrušení rozhodnutí zastupitelstva obce ze dne 30.4.2014 o bezúplatném nabytí pozemku parc. č. 1882/2 - ostatní plocha o výměře 7 m2, vzniklého oddělením geometrického plánu  č.251-69/2013 z pozemku parc. č. 1882 - ostatní plocha v k.ú. Sušice u Přerova,  z majetku Olomouckého kraje do vlastnictví obce Radslavice.“

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Sušice, IČ: 00636606. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice do vlastnictví obce Sušice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 1882/2 ost. pl. o výměře 7 m2 v k.ú. Sušice u Přerova, obec Sušice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Sušice, IČ: 00636606. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička.
Část předmětného pozemku o výměře 93 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička a byla dotčena stavbou autobusového nástupiště. O bezúplatný převod části pozemku na základě zpracovaného geometrického plánu požádala obec Skalička.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví obce Skalička. Na území obce Skalička se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička, IČ: 00301949. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička do vlastnictví obce Skalička byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 574/1 ost. pl. o výměře 93 m2, dle geometrického plánu č. 241 – 3/2014 ze dne 9. 12. 2014 pozemek parc. č. 574/8 ost. pl. o výměře 93 m2, v k.ú. Skalička u Hranic, obec Skalička z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skalička, IČ: 00301949. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 538 m2 se nacházejí v  k.ú. a obci Kostelec na Hané a v rámci stavby „Revitalizace náměstí Kostelec na Hané“ byly jejich části zastavěny chodníkem. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádalo město Kostelec na Hané.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Kostelec na Hané dle geometrického plánu č. 922-772/2014. Na území města Kostelec na Hané se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů mezi městem Kostelec na Hané a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČ: 00288373. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Kostelec na Hané do vlastnictví města Kostelec na Hané byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2779/1 ost. pl. o výměře 388 m2 a parc. č. 2780/1 ost. pl. o výměře 150 m2, dle geometrického plánu č. 922-772/2014 ze dne 16. 1. 2015 pozemky parc. č. 2779/7 ost. pl. o výměře 388 m2 a parc. č. 2780/3 ost. pl. o výměře 150 m2, vše v k.ú. a obci Kostelec na Hané z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Kostelec na Hané, IČ: 00288373. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 8.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 480 m2 se nacházejí v  k.ú. a obci Hranice a v rámci stavby „Hranice I – ul. Potštátská – vodovod a komunikace pro pěší“ byly jejich části zastavěny chodníkem. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádalo město Hranice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Hranice dle geometrického plánu č. 4373-1557/2014. Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Hranice mezi Olomouckým krajem a městem Hranice je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. a obci Hranice do vlastnictví města Hranice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2334/6 ost. pl. o výměře 480 m2, dle geometrického plánu č. 4373-1557/2014, ze dne 27. 11. 2014 pozemky parc. č. 2334/90 ost. pl. o výměře 256 m2 a parc. č. 2334/91 ost. pl. o výměře 224 m2, vše v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00301311. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 9.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh a byly zastavěny přechody pro chodce (ostrůvky), které město Zábřeh vybudovalo v rámci stavby „Bezbariérové město Zábřeh“. O uzavření smlouvy požádalo město Zábřeh.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětného pozemku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 12. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 5457/26 ost. pl. o výměře cca 40 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Zábřeh, IČ: 00303640, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Bezbariérové město Zábřeh“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla mezi Olomouckým krajem a městem Zábřehem uzavřena dne 7. 3. 2013.

Předmětná stavba byla dokončena a zaměřena geometrickým plánem, který byl již zapsán do katastru nemovitostí. Kolaudační souhlas byl vydán dne 19. 11. 2014. Stavbou je dotčena část pozemku, která byla předmětem smlouvy o budoucí darovací smlouvě. Dále však při realizaci stavby došlo k posunutí obrubníků chodníků na obou stranách vozovky, čímž došlo i k dotčení dalších pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě dotčených stavbou „Bezbariérové město Zábřeh“ do vlastnictví města Zábřeh. Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Zábřeh mezi Olomouckým krajem a městem Zábřeh je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh do vlastnictví města Zábřehu byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1969/2 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 5457/12 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 5457/66 ost. pl. o výměře 23 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 47 m2 se nachází v  k.ú. a obci Velká Bystřice a je zastavěn státní silnicí R 35. O převod předmětného pozemku požádalo Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemku parc. č. 2371/119 v k.ú. Velká Bystřice do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR. Tento pozemek je pod částí vyřazené původní trasy silnice III/4365, pod stavbou silnice R 35 (příkop), tudíž je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek v k.ú. a obci Velká Bystřice do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 2371/119 ost. pl. o výměře 47 m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 11.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Mohelnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Mohelnice jako budoucím obdarovaným. 

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Mohelnice a jejich části o celkové výměře cca 1 014 m2 budou dotčeny stavbou „Mohelnice, Družstevní, smíšená stezka“, jejímž investorem bude město Mohelnice. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Mohelnice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 1. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků v k.ú. Mohelnice, dotčených stavbou „Mohelnice, Družstevní, smíšená stezka“. 

Vzájemné vypořádání ostatních nemovitostí v územní působnosti města Mohelnice mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice je řešeno průběžně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „Mohelnice, Družstevní, smíšená stezka“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Mohelnice do vlastnictví města Mohelnice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 13. 5. 2015 do 15. 6. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemků parc. č. 2977/165 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 2977/197 ost. pl. o výměře 44 m2, parc. č. 2977/198 ost. pl. o výměře 17 m2 a části pozemků parc. č. 2977/5 ost. pl. o výměře cca 550 m2, parc. č. 2977/33 ost. pl. o výměře cca 10 m2, parc. č. 2977/41 ost. pl. o výměře cca 150 m2, parc. č. 2977/75 ost. pl. o výměře cca 50 m2, parc. č. 2977/168 ost. pl. o výměře cca 130 m2 a parc. č. 2977/189 ost. pl. o výměře cca 50 m2, vše v k.ú. a obci Mohelnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Mohelnice, IČ: 00303038, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „Mohelnice, Družstevní, smíšená stezka“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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