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Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 6. 2. 2017 odsouhlasila pravidla dotačního programu Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2017.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) na svém zasedání dne 19. 12. 2016, pod usnesením č. UZ/2/11/2016, schválilo rozpočet Olomouckého kraje na rok 2017. V rámci rozpočtu na rok 2017 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 420 000 Kč pro dotační program Olomouckého kraje Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2017.
Cílem dotačního programu je podpora aktivit právnických osob realizujících činnost v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (dále jen EVVO) a výchovy k udržitelnému rozvoji (dále jen VUR) v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje.

Anotace k dotačnímu programu:

Z dotačního programu je možné žádat o finanční podporu následujících aktivit vztahujících se k oblasti EVVO: podpora environmentálních osvětových akcí zaměřených především k významným ekologickým dnům (Světový den životního prostředí, Den stromů apod.) a k aktuálním problémům daného regionu; podpora realizace dlouhodobých (několikaměsíčních, celoročních) školních projektů EVVO; podpora spolupráce školy s dalšími školami v oblasti EVVO, vytváření a realizace společných projektů škol; podpora vytvoření obsahu a organizace školní soutěže s tematikou EVVO pro děti a žáky; podpora vytvoření environmentálních materiálů s ekovýchovnou tematikou (výukové, informační a vzdělávací materiály, periodika, publikace, DVD aj.); podpora vybavení a úpravy přírodní učebny EVVO; podpora zhotovení, opravy, údržby a provozu terénních informačních zařízení včetně naučných stezek a podpora spolupráce školy s veřejností (obcí) v oblasti EVVO.

Harmonogram realizace dotačního programu - Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2017

Zveřejnění (na úřední desce):		1. 3. - 31. 5. 2017
Příjem žádostí:				3. 4. - 10. 4. 2017 
Hodnocení administrátorem:		11. 4. - 20. 4. 2017
Projednání v hodnotící komisi: 		24. 4. - 27. 4. 2017
Schválení v ROK: 				15. 5. 2017
Informace žadatelům o (ne)vyhovění: 	do 30 dnů po schválení v ROK, ZOK.

Podpora žadatelům dotačního programu - Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2017

V době příjmu žádostí je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457 řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 585 508 662 řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Členy hodnotící komise jmenovala ROK: 
· 3 členové ROK
· Ladislav Hynek, náměstek hejtmana – předseda komise
· člen: Ing. Milan Klimeš, náměstek hejtmana
· člen: Mgr. Dalibor Horák, náměstek hejtmana

· 2 členové - zástupci Odboru školství, sportu a kultury Krajského úřadu Olomouckého kraje
· Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA – vedoucí odboru
· Ing. Andrea Štouračová – vedoucí oddělení krajského vzdělávání, sportu a dotací

· 2 členové - zástupci Odboru životního prostředí a zemědělství Krajského úřadu Olomouckého kraje
· Ing. Josef Veselský – vedoucí odboru
· Bc. Ing. Renata Honzáková – vedoucí oddělení ochrany přírody  

· tajemník bez hlasovacího práva 
· Mgr. Marcela Kapsiová – pracovník Odboru školství, sportu a kultury, oddělení krajského vzdělávání, sportu a dotací 

ZOK je předkládán materiál obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení dotačního programu Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2017.
1) Příloha č. 1 - Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2017,
2) Příloha č. 2 - Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje,
3) Příloha č. 3 - Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci příspěvkovým organizacím,
4) Příloha č. 4 - Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnickým osobám, 
5) Příloha č. 5 - Popis projektu,
6) Příloha č. 6 - Čestné prohlášení žadatele o nezměněné identifikaci.
Předkladatel navrhuje ZOK vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2017 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 – 6 důvodové zprávy a uložit Ladislavovi Hynkovi, náměstkovi hejtmana vyhlásit dotační program Olomouckého kraje Program na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2017 dle bodu 2 usnesení. Dále zmocnit ROK v případě nedočerpání finančních prostředků v dotačním programu dle bodu 2 usnesení, k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního programu.
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