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Na základě zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů, krajský úřad v přenesené působnosti s vědomím zastupitelstva kraje prostřednictvím krajských normativů a v souladu se zásadami stanovenými ministerstvem rozepisuje a poskytuje právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizuje kraj, finanční prostředky podle § 160 odst. 1 písm. d) a rozepisuje a poskytuje přímo právnickým osobám vykonávajícím činnost škol a školských zařízení, které zřizují obce nebo svazky obcí, finanční prostředky podle § 160 odst. 1 písm. c), jde o tzv. přímé náklady, tj. náklady, které hradí stát prostřednictvím krajských úřadů. Naplnění dikce školského zákona je realizováno projednáním rozpočtu Zastupitelstvem Olomouckého kraje na počátku rozpočtového roku (proběhlo dne 29. 4. 2016) a následně jeho definitivní podoba je projednána na prvním jednání ZOK následujícího roku.

Přímé náklady (dále jen PN) jsou určeny především na platy, výdaje na učební pomůcky, výdaje na školní potřeby a na učebnice, a rovněž výdaje na další vzdělávání pedagogických pracovníků, na činnosti, které přímo souvisejí s rozvojem škol a kvalitou vzdělávání. 

Odbor školství, sportu a kultury Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen OŠSK) vypracoval v souladu s platnými právními normami „Principy rozdělování dotace na přímé náklady na vzdělávání pro školy a školská zařízení v působnosti Olomouckého kraje na rok 2016“ (dále jen Principy), které ROK vzala na vědomí dne 22. 2. 2016. OŠSK následně vytvořil v souladu s Vyhláškou o krajských normativech soustavu normativů Olomouckého kraje na rok 2016, která se stala přílohou Principů.

Dále dle § 163 odst. 1 písm. a) téhož zákona předkládáme rozpis rozpočtu na rozvojové programy (tzv. účelové prostředky) na školy a školská zařízení (dále jen školy) zřizovaná Olomouckým krajem, obcemi a na školy soukromé v Olomouckém kraji.

Důvody, kde u škol a školských zařízení došlo během roku 2016 k poklesu rozpočtu PN jsou popsány v poznámce pod tabulkou. Jedná se o případy, kdy proběhlo slučování škol, byla ukončena činnost školy jako právního subjektu, došlo k poklesu výkonů v souvislosti s novým školním rokem nebo byl rozpočet snížen na základě žádosti ředitele školy. K nárůstům rozpočtu došlo především v souvislosti s nárůstem výkonů v novém školním roce. Změny rozpočtu účelových prostředků během roku byly zejména v souvislosti se zaslanou změnou rozpočtu ze strany MŠMT ČR.

Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 6. 2. 2017 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí rozpis rozpočtu škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje v roce 2016. 

Prostředky byly jednotlivým příjemcům rozepsány v souladu s Rozhodnutími MŠMT a v souladu se školským zákonem.
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