Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 19. 12. 2016 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017. Ve schváleném rozpočtu roku 2017 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 5 450 000 Kč pro dotační program Dotační program pro sociální oblast 2017, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
a) Podpora prevence kriminality 1 500 000 Kč
b) Podpora integrace romských komunit 150 000 Kč
c) Podpora prorodinných aktivit 1 500 000 Kč
d) Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování 2 300 000 Kč

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení Dotačního programu pro sociální oblast 2017:
1) Dotační program pro sociální oblast 2017 - dotační titul č. 1  Podpora prevence kriminality včetně příloh: 
1.1 Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 

2) Dotační program pro sociální oblast 2017 - dotační titul č. 2  Podpora integrace romských komunit včetně příloh: 
2.1 Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 

3) Dotační program pro sociální oblast 2017 – dotační titul č. 3 Podpora prorodinných aktivit včetně příloh: 
3.1 Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 

4) Dotační program pro sociální oblast 2017 – dotační titul č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování včetně příloh: 
4.1 Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 

Cílem dotačního programu pro sociální oblast 2017 je podpora akcí/projektů v sociální oblasti směřujících ke zkvalitnění života občanů Olomouckého kraje. Podporované akce/projekty jsou specifikovány v jednotlivých dotačních titulech.  Dotační program vychází z Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje, Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje na období 2015 – 2020, z Krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, ze Strategie prevence kriminality Olomouckého kraje na období 2017 – 2021, z Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na období 2016-2018, z Akčního plánu Koncepce rodinné politiky Olomouckého kraje na rok 2017, Strategie romské integrace do roku 2020 a z Národní strategie rozvoje sociálních služeb na období 2016 - 2025. 
V rámci předloženého Dotačního programu pro sociální oblast 2017 je jeden dotační titul – Podpora prevence kriminality – zaměřen částečně na investiční a částečně na neinvestiční podporu pro právnické osoby a další tři dotační tituly jsou zaměřeny pouze na neinvestiční podporu zejména pro fyzické a právnické osoby (nestátní neziskové organizace) v sociální oblasti.

Minimální podíl spoluúčasti žadatele z vlastních a jiných zdrojů činí u Dotačního titulu č. 1, 3 a 4  50 % celkových předpokládaných uznatelných výdajů akce/projektu.  V případě, že bude poskytnuta dotace do 30 000 Kč včetně, není vyžadována spoluúčast. U Dotačního titulu č. 2 – Podpora integrace romských komunit činí maximální výše dotace na jednu akci/projekt  30 000 Kč a není vyžadována spoluúčast.
Minimální a maximální výše dotace pro jednotlivé dotační tituly je uvedena v přílohách důvodové zprávy.

Anotace k dotačnímu titulu č. 1 Podpora prevence kriminality
Z dotačního titulu Podpora prevence kriminality (1,5 mil. Kč) mohou žádat obce a dobrovolné svazky obcí o finanční podporu zejména na zřízení, rozšíření a modernizace kamerových dohlížecích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích a vyhodnocovacích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích mříží; zřízení, rozšíření a modernizace osvětlení; zřízení, rozšíření a modernizace oplocení. Dále mohou v témže dotačním titulu žádat nestátní neziskové organizace o finanční podporu na činnost spojenou s tématem kyberkriminality, kyberšikany, další patologie spojené s užíváním sociálních sítí a realizaci probačních či resocializačních programů

Anotace k dotačnímu titulu č. 2 Podpora integrace romských komunit 
Z dotačního titulu Podpora integrace romských komunit (150 tis. Kč)mohou fyzické a právnické osoby (zejména nestátní neziskové organizace) žádat o finanční podporu v rámci akcí a projektů směřujících na podporu komunitní sociální práce.  

Anotace k dotačnímu titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit 
Z dotačního titulu Podpora prorodinných aktivit (1,5 mil. Kč) mohou žádat fyzické a právnické osoby (zejména nestátní neziskové organizace a obce Olomouckého kraje) o finanční podporu na akce a projekty center pro rodinu, mateřských a rodinných center zaměřené na podporu fungování a soudržnosti rodin; akce a projekty inovativního charakteru zaměřené na systematickou a kontinuální přímou práci s rodinami, za účelem podpory mezigeneračního soužití a vytváření příležitostí pro setkávání generací a aktivity podporující zapojování rodin do života komunity; akce a projekty pro rodiny zahrnující komplexní a kontinuální práci s rodinou; akce a projekty zaměřené na podporu a osvětu náhradního rodičovství a aktivity vedoucí k zřízení a vybavení jednoho místa v obci – Prostoru pro rodinu, které bude určeno rodinám s malými dětmi, seniorům nebo oběma skupinám společně. 

Anotace k dotačnímu titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování

	Z dotačního titulu Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování (2,3 mil. Kč) mohou žádat fyzické a právnické osoby o finanční podporu na jednorázové nebo pravidelně opakující se akce/projekty zaměřené na sociální začleňování a prevenci sociálního vyloučení;  činnost nestátních neziskových organizací působících v sociální oblasti, jejichž hlavním posláním je hájení zájmů osob znevýhodněných v různých oblastech života či ohrožených sociálním vyloučením; akce/projekty směřující ke zvýšení pracovního uplatnění osob se ztíženým postavením na trhu práce; akce/projekty zaměřené na vzdělávání, informace a osvětu v oblasti sociální




Stručný harmonogram realizace Dotačního programu pro sociální oblast 2017 (harmonogram je stejný u všech dotačních titulů)

Schválení vyhlášení ZOK: 27. 2. 2017
Zveřejnění: 	od 28. 2. 2017 do 28. 5. 2017
Příjem žádostí od 30. 3. 2016 do 7. 4. 2017
Hodnocení od 10. 4. 2017 – 24. 4. 2017
Projednání v odborných komisích: 2. 5. 2017 – 5. 5. 2017
Schválení ROK (dotace do 200 tisíc Kč): 15. 5. 2017
Informace žadatelům/nevyhovění do 31. 5. 2017
Schválení ZOK (dotace nad 200 tisíc Kč): 19. 6. 2017, 
Informace žadatelům/nevyhovění: do 30. 6. 2017
Kontaktování příjemců: zveřejněním seznamu na webových stránkách poskytovatele viz bod Pravidel 11.12. 

Podpora žadatelům Dotačního programu pro sociální oblast 2017

V době příjmu žádostí je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: Bc. Viktor Müller, 585 508 457 řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 
         u dotačního titulu č. 1 – Mgr. Michal Poláček, 585 508 604 
         u dotačního titulu č. 2   - Bc. Adéla Kubisová, 585 508 235 a
                                                       PhDr. Renata Köttnerová 585 508 218  
         u dotačního titulu č. 3 – Mgr. Lucie Brlková, 585 508 572 a 
				       Mgr. Pavel Podivínský, 585 508 228 
         u dotačního titulu č. 4 - Bc. Adéla Kubisová, 585 508 235,  
         řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti,
        zpracováním příloh atd.
Vyjádření Komise pro rodinu a sociální záležitosti ze dne 19. 1. 2017: 
Komise na svém jednání vyjádřila souhlas s předloženými materiály a přijala usnesení: UK-RS/1/2/2017 Dotační program pro sociální oblast 2017:
· bere na vědomí Dotační program pro sociální oblast 2017 
· doporučuje Radě Olomouckého kraje
·  souhlasit s Dotačním programem pro sociální oblast 2017
·  předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2017 k projednání a schválení 

Vyjádření Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí ze dne 20. 1. 2017:
Komise na svém jednání vyjádřila souhlas s předloženými materiály a přijala usnesení: UK-PKDZ/1/2/2017 Dotační program pro sociální oblast 2017:
· bere na vědomí Dotační program pro sociální oblast 2017
· doporučuje Radě Olomouckého kraje 
· souhlasit s Dotačním programem pro sociální oblast 2017
· předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2017 k projednání a schválení 

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 6. 2. 2017 a svým usnesením č. UR/8/45/2017 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1.  vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2017 dle důvodové zprávy a příloh č. 1– 4 důvodové zprávy
3. uložit vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2017  dle bodu 2 usnesení
4. uložit předložení vyhodnocení dotačního programu Olomouckého kraje Dotační program pro sociální oblast 2017 na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 19. 6. 2017 včetně žádostí o dotaci vyšší než 200 000 Kč na konkrétní účel a včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s těmito žadateli
5. zmocnit v případě nedočerpání finančních prostředků v některém z dotačních titulů dotačního programu dle bodu 2 usnesení Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního titulu
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