Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje dne 17. 4. 2012 projednala „Návrh seznamu staveb pro cyklodopravu doporučených k finanční podpoře z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2012“. Materiál byl projednán v ROK opakovaně, kdy ze schůze Rady Olomouckého kraje dne 3. 4. 2012 byl materiál „Návrh seznamu staveb pro cyklodopravu doporučených k finanční podpoře z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2012“ stažen s tím, že ROK doporučila navýšit finanční prostředky na výstavbu a opravy cyklostezek na rok 2012 o částku, kterou vrátilo do rozpočtu Olomouckého kraje město Zábřeh na základě vyúčtování akce „Zábřeh – cyklostezka na opuštěném tělese dráhy“ z roku 2011. Jedná se o částku 905 903 Kč. 

Současně ROK nesouhlasila s žádostí města Zábřeh a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit poskytnutí příspěvku městu Zábřeh na akce pro zvýšení bezpečnosti na silnicích II. a III. třídy v Zábřehu.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit přesun vrácené částky ve výši 905 903 Kč do vyhlášeného programu Opravy a výstavba cyklostezek pro rok 2012. ROK dne 17. 4. 2012 usnesením č. UR/88/27/2012 projednala návrh na rozdělení navýšených finančních prostředků, a to v celkové výši 5 405 903 Kč.

1. Úvod

Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/20/23/2003 ze dne 18. 12. 2003 schválilo „Koncepci rozvoje cyklistické dopravy na území Olomouckého kraje“ a usnesením č. UZ/20/24/2003 ze dne 18. 12. 2003 schválilo „Postup rozvoje cyklistické dopravy na území Olomouckého kraje s cílem zahájení realizace v roce 2004“. Těmito dokumenty se kraj zavázal k systematické podpoře budování cyklostezek na svém území.

Dne 16. 9. 2010 schválila Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/47/39/2010 „Územní studii rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji“ a doporučila Regionální radě regionu soudržnosti Střední Morava“ a všem orgánům zodpovědným za přípravu a realizaci dotačních titulů přihlížet k doporučením a návrhům uvedeným v této „Územní studii rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji“.

Podporou záměrů měst a obcí v oblasti cyklistické dopravy tak kraj naplňuje základní cíle obsažené v „Koncepci“ a v „Územní studii“ a účinně tak napomáhá ke zvyšování bezpečnosti dopravy na svém území. Současně podporou budování cyklostezek jako samostatných dopravních tras přispívá ke zlepšení ekologicky šetrné dopravy při cestě občanů kraje do zaměstnání, škol a na úřady, v rámci dopravní obslužnosti území. Olomoucký kraj se tak jako první z krajů začal systematicky zabývat podporou cyklodopravy a od roku 2004 vytvořil vícekriteriální systém finanční podpory záměrů samospráv. 
2. Přehled o poskytnutí a čerpání finančního příspěvku v letech 2004 až 2011
V roce 2004 byl na výstavbu a opravy cyklostezek schválen z rozpočtu Olomouckého kraje příspěvek ve výši 10 mil. Kč. Smluvně bylo poskytnuto 5 564 701 Kč. Vyhodnocení poskytnutých finančních prostředků bylo předloženo na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 10. 2. 2005.
V roce 2005 byl na výstavbu a opravy cyklostezek schválen z rozpočtu Olomouckého kraje příspěvek ve výši 15 mil. Kč. Smluvně bylo poskytnuto 14 429 144 Kč. Vyhodnocení poskytnutých finančních prostředků bylo předloženo na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 2. 3. 2006.

V roce 2006 byl na výstavbu a opravy cyklostezek schválen z rozpočtu Olomouckého kraje příspěvek ve výši 15 mil. Kč. Smluvně bylo poskytnuto 14 774 000 Kč. Vyhodnocení poskytnutých finančních prostředků bylo předloženo na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 1. 3. 2007. 
V roce 2007 byl na výstavbu a opravy cyklostezek schválen z rozpočtu Olomouckého kraje příspěvek ve výši 12 mil. Kč. Smluvně bylo poskytnuto 11 000 000 Kč. Vyhodnocení poskytnutých finančních prostředků bylo předloženo na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 28. 2. 2008. 
V roce 2008 nebyla z rozpočtu kraje vyčleněna částka na výstavbu a opravy cyklostezek. Důvodem bylo schválení „Regionálního operačního programu v rámci NUTS II Střední Morava“ (dále jen ROP) v závěru roku 2007, kdy orgány kraje rozhodly, že aktivity obcí budou směřovány k využití financování z fondů EU, především v rámci ROP Opatření 1.3 „Bezmotorová doprava“. O možnostech čerpání prostředků z fondů EU včetně doplňujícího programu vyhlášeného Státním fondem dopravní infrastruktury byly obce odborem dopravy a silničního hospodářství informovány. Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava bylo dne 25. 6. 2008 doporučeno k financování z Regionálního operačního programu Střední Morava 16 projektů v rámci opatření „Bezmotorová doprava“ ve výši 151 536 302 Kč pro obce a města Olomouckého kraje.
Z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury bylo usnesením č. 679 ze dne 12. 6. 2008 schváleno poskytnutí finančních příspěvků na budování cyklostezek. V rámci Olomouckého kraje byly schváleny dvě akce a poskytnut příspěvek ve výši 4 047 tis. Kč.
V roce 2009 byl na výstavbu a opravy cyklostezek schválen z rozpočtu Olomouckého kraje finanční příspěvek ve výši 12 mil. Kč. Smluvně bylo poskytnuto 8 336 671 Kč. Vyhodnocení poskytnutých finančních prostředků bylo předloženo na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 18. 2. 2010. 
Z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury bylo usnesením č. 745 ze dne 27. 5. 2009 schváleno poskytnutí finančních příspěvků na budování cyklostezek. V rámci Olomouckého kraje byly schváleny čtyři akce a poskytnut příspěvek ve výši 8 127 tis. Kč.
V roce 2010 byl na výstavbu a opravy cyklostezek schválen z rozpočtu Olomouckého kraje finanční příspěvek ve výši 6 mil. Kč. Smluvně bylo poskytnuto 2 052 000 Kč. Vyhodnocení poskytnutých finančních prostředků bylo předloženo na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 29. 3. 2011. 
Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava bylo dne 20. 1. 2010 doporučeno k financování z Regionálního operačního programu Střední Morava 7 projektů v rámci opatření „Bezmotorová doprava“ ve výši 54 857 679 Kč pro obce a města Olomouckého kraje.
Z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury bylo usnesením č. 794 ze dne 28. 5. 2010 schváleno poskytnutí finančních příspěvků na budování cyklostezek. V rámci Olomouckého kraje byla schválena jedna akce a poskytnut příspěvek ve výši 15 925 tis. Kč.
V roce 2011 byl na výstavbu a opravy cyklostezek schválen z rozpočtu Olomouckého kraje příspěvek ve výši 4 mil. Kč. 

Z důvodu nerozděleného zůstatku finančních prostředků určených na poskytnutí příspěvku na částečnou úhradu nákladů na opatření pro zvýšení bezpečnosti dopravy v Olomouckém kraji schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/19/23/2011 ze dne 22. 4. 2011 přesun finančních prostředků ve výši 2 403 109 Kč v rámci rozpočtu odboru dopravy a silničního hospodářství na program Opravy a výstavba cyklostezek. Smluvně bylo poskytnuto 5 403 000 Kč.
Vyhodnocení poskytnutých finančních prostředků bylo předloženo na schůzi Rady Olomouckého kraje dne 6. 3. 2012.
Z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury bylo usnesením č. 834 ze dne 2. 6. 2011 a usnesením č. 861 ze dne 8. 11. 2011 poskytnutí finančních příspěvků na budování cyklostezek. V rámci Olomouckého kraje bylo schváleno 8 projektů a poskytnuty příspěvky v celkové výši 43 350 tis. Kč.
Výborem Regionální rady regionu soudržnosti Střední Morava bylo dne 27. 7. 2011 doporučeno k financování z Regionálního operačního programu Střední Morava 10 projektů v rámci opatření „Bezmotorová doprava“ ve výši 69 092 tis. Kč pro obce a města Olomouckého kraje.
Rekapitulace:
V souhrnu od roku 2004 do roku 2011 poskytl Olomoucký kraj obcím a městům kraje na podporu budování cyklostezek celkem 61,56 mil. Kč na výstavbu 63 cyklostezek o celkové délce cca 61,5 km.

Obecně je možno konstatovat, že systematická dlouhodobá podpora ze strany kraje pozitivně motivovala představitele samospráv kraje a napomohla k přípravě dalších staveb v oblasti cyklodopravy.

3. Návrh seznamu staveb pro cyklodopravu a návrh výše finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2012
Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/22/16/2011 ze dne 16. 12. 2011 schválilo pro podporu záměrů obcí a měst v oblasti rozvoje cyklodopravy z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2012 částku 6,5 mil. Kč.
Z této částky bylo usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/17/2011 ze dne 24. 6. 2011 schváleno poskytnutí finančního příspěvku ve výši 2 mil. Kč v roce 2012 pro Mikroregion Hranicko na výstavbu úseku „Cyklostezka Bečva“.
Podmínky pro podání žádostí obcí a měst o poskytnutí finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje byly schváleny usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/80/19/2011 ze dne 20. 12. 2011 s tím, že podpora Olomouckého kraje bude u jedné stavby maximálně 50 % celkových nákladů stavby.
Odbor dopravy a silničního hospodářství informoval obce Olomouckého kraje o uvedeném programu a o způsobu čerpání příspěvku na webových stránkách kraje, kde byly zveřejněny „Podmínky“ a další požadované podklady nutné pro podání žádosti o finanční příspěvek v roce 2012.
Termín podání žádostí byl v „Podmínkách“ stanoven do 24. února 2012.

3.1. Rekapitulace podaných žádostí a jejich vyhodnocení

Na Krajský úřad Olomouckého kraje, Odbor dopravy a silničního hospodářství bylo pro rok 2012 podáno ve stanoveném termínu celkem 12 žádostí od 12 měst a obcí.
Rekapitulace žádostí a požadavek na finanční příspěvek:

	Počet doručených žádostí na rok 2012
	Požadovaná výše příspěvku

	Města, obce 

a svazky obcí
	Počet akcí
	Celkem (Kč)

	12
	12
	7 815 444


3.2. Vyhodnocení podaných žádostí

Dne 1. 2. 2012 byla uzavřena smlouva s Mikroregionem Hranicko a finanční prostředky ve výši 2 mil. Kč byly odeslány na účet příjemce. Rada Olomouckého kraje si jako podmínku pro poskytnutí příspěvku stanovila, že tento projekt získá podporu Regionálního operačního programu Střední Morava. Projekt byl předložen do Výzvy č. 22/11 ze dne 27. 7. 2011. Úřad Regionální rady doporučil schválit změnu technologie povrchu cyklostezky a doložení dopracované projektové dokumentace do 31. 5. 2012 s tím, že následně bude projekt předložen Výboru Regionální rady v rámci projektů schválených k financování.
Seznam žádostí byl předložen Komisi pro dopravu Rady Olomouckého kraje na jednání dne 26. 3. 2012 a na základě doporučení ROK ze dne 3. 4. 2012 na zvýšení celkové částky o 905 903 Kč byly žádosti opětovně projednány v komisi dne 16. 4. 2012. Předložené žádosti byly posouzeny podle „Podmínek“ schválených Radou Olomouckého kraje. Všechny žádosti splňovaly podmínky pro přidělení dotace z rozpočtu Olomouckého kraje.

Základním kritériem, které bude prověřováno před podpisem smlouvy s žadateli, je zajištění spolufinancování ze strany žadatelů a zajištění úrovně přípravy, která zaručuje realizaci projektu v roce 2012.

Výsledkem projednání je návrh seznamu akcí na rok 2012 včetně návrhu výše finančního příspěvku poskytovaného z rozpočtu Olomouckého kraje. Z celkového počtu 12 podaných žádostí Komise pro dopravu Rady Olomouckého kraje doporučuje poskytnout finanční příspěvek na 8 staveb a 3 opravy cyklostezek v celkovém objemu  5 405 903 Kč.
Komise pro dopravu ROK usnesením č. UKD/24/1/2012  ze dne 16. 4. 2012 doporučila Radě Olomouckého kraje vyslovit souhlas s návrhem a doporučila předložit seznam staveb včetně výše finančního příspěvku jednotlivým žadatelům Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.
Rada Olomouckého kraje předkládá v  Příloze č. 1 Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení seznam cyklostaveb k realizaci včetně výše příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje pro jednotlivé žadatele.

Realizací navrhovaných akcí v roce 2012 bude vybudováno celkem 4,84 km nových cyklostezek za finančního přispění Olomouckého kraje.
4. Závěr

Po konečném schválení akcí včetně výše finančního příspěvku v Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 27. 4. 2012 bude s žadateli uzavřena smlouva o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje. 

V případech, kdy žadatelům nebude schválen a poskytnut finanční příspěvek z rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury (SFDI),  a z toho důvodu (případně jiného důvodu) žadatel neuzavře s Olomouckým krajem smlouvu o poskytnutí příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2012, bude návrh na přerozdělení případné nevyčerpané části finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje předložen orgánům kraje k projednání a ke schválení v průběhu roku 2012. 
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 
· vzít na vědomí  důvodovou zprávu

· schválit navýšení finančních prostředků o částku 905 903 Kč do vyhlášeného programu Opravy a výstavba cyklostezek v roce 2012, dle  důvodové zprávy 

· schválit seznam staveb pro cyklodopravu doporučených k finanční podpoře z rozpočtu kraje v roce 2012, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy

Přílohy:

· Příloha č. 1

Seznam cyklostaveb včetně návrhu výše finančního příspěvku z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2012
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