Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
[bookmark: _Hlk102028549]Odprodej pozemku v k.ú. a obci Lazníky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví pana XXX. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Lazníky a je zastavěn vjezdem do nemovitosti ve vlastnictví pana XXX.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Cena úřední předmětného pozemku v k.ú. a obci Lazníky dle znaleckého posudku č. 23248/2021 ze dne 15. 12. 2021 vypracovaného soudním znalcem Ing. Tomášem Vingrálkem činí 3 025 Kč, tj. 81,75 Kč/m2 a cena obvyklá dle téhož znaleckého posudku činí 3 200 Kč, tj. 86,48 Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 4. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 24. 3. 2022:
V daném případě se bude jednat o prodej, který není předmětem DPH, tzn. při převodu nebude odváděno DPH.
Pan Pokorný s odprodejem předmětné nemovitosti souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Lazníky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana XXX, za kupní cenu ve výši 3 200 Kč. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 5. 2022 do 15. 6. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 623/11 ost. pl. o výměře 37 m2 v k.ú. a obci Lazníky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana XXX, za kupní cenu ve výši 3 200 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
k návrhu usnesení bod 1. 2.
Odprodej částí pozemku v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví XXX. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou a jeho části o výměře 19 m2 se nacházejí u nemovitosti ve vlastnictví žadatele.
Dle sdělení žadatele hranice pozemku je situována v „zeleném pásu“ podél silnice v části Loučka. Jeho záměrem je vytvořit zpevněnou plochu před nemovitostí v jeho vlastnictví. Z tohoto důvodu není vhodné odprodat části předmětného pozemku jinému zájemci.
Cena úřední předmětných nemovitostí v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou dle znaleckého posudku č. 1120/2022 ze dne 5. 4. 2022, který vypracoval soudní znalec Ing. Jiří Pavelka, činí 9 260 Kč, tj. 487,36 Kč/m2, a cena obvyklá dle téhož znaleckého posudku činí 10 430 Kč, tj. 548,94 Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části pozemku parc. č. 2612/1 ost. pl. v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví XXX.   
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 18. 8. 2021:
K předmětnému pozemku je v katastru nemovitostí vedeno předkupní právo pro město Lipník nad Bečvou, a to na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán (§101 stav. zák.). Požádali jsme proto město Lipník nad Bečvou o vyjádření k uplatnění/neuplatnění předkupního práva.
Zastupitelstvo města Lipník nad Bečvou na svém zasedání konaném dne 21. 9. 2021 rozhodlo neuplatnit předkupní právo k pozemku parc. č. 2612/1 ost. pl., ostatní komunikace, v k.ú. Loučka.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 7. 4. 2022:
Bude se jednat o prodej mimo režim DPH. Prodej pozemku tedy DPH podléhat nebude.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemku v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví XXX za kupní cenu ve výši 10 430 Kč. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 5. 2022 do 15. 6. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemku parc. č. 2612/1 ost. pl. o celkové výměře 19 m2, dle geometrického plánu č. 656-176/2021 ze dne 6. 2. 2022 pozemky parc. č. 2619/9 o výměře 1 m2 a parc. č. 2612/10 o výměře 18 m2, vše v k.ú. Loučka, obec Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví XXX za kupní cenu ve výši 10 430 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Odprodej pozemku v k.ú. Břuchotín, obec Křelov-Břuchotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví České republiky, s právem hospodařit pro Ředitelství silnic a dálnic ČR.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Břuchotín, obec Křelov-Břuchotín a bude dotčen stavbou „D35 3508.2 Křelov – Slavonín, 2. etapa“, která je veřejně prospěšnou stavbou. Pro tuto stavbu bylo dne 31. 8. 2020 vydáno stavebním úřadem Magistrátu města Olomouce územní rozhodnutí. O odprodej předmětné nemovitosti požádalo prostřednictvím spol. DOPRAVOPROJEKT Ostrava a.s. Ředitelství silnic a dálnic ČR.
Ředitelství silnic a dálnic ČR nechalo vypracovat znalecký posudek č. 5956-081/2021 ze dne 21. 9. 2021, který vypracoval ZNALCI A ODHADCI – znalecký ústav, spol. s r.o., na ocenění předmětné nemovitosti. Obvyklá cena za předmětný pozemek je stanovena ve výši 40 600 Kč a je dle zákona č. 416/2009 Sb., o urychlení výstavby, vynásobena příslušným koeficientem (x 1,5), tj. ve výsledku činní 60 900 Kč. Kromě ceny předmětného pozemku znalec dále vyčíslil náhradu za trvalé porosty, které se nachází na předmětném pozemku, ve výši 48 000 Kč. Celková kupní cena tedy činí 108 900 Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 4. 2022: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s prodejem pozemku parc. č. 203/4 ostatní plocha o výměře 203 m2 v katastrálním území Břuchotín do vlastnictví České republiky, s právem hospodařit pro Ředitelství silnic a dálnic ČR.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 5. 4. 2022:
Prodej pozemku DPH podléhat nebude.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v katastrálním území Břuchotín, obec Křelov-Břuchotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví České republiky, s právem hospodařit pro Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390, za kupní cenu v celkové výši 108 900 Kč. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 5. 2022 do 15. 6. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 203/4 ostatní plocha o výměře 203 m2 v katastrálním území Břuchotín, obec Křelov-Břuchotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví České republiky, s právem hospodařit pro Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČO: 65993390, za kupní cenu v celkové výši 108 900 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Odprodej pozemků v k.ú. a obci Klopotovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Klopotovice mimo těleso silnice a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. 
O odprodej pozemků požádali paní XXX a pan XXX, kteří užívají sousední pozemek s rodinným domem ve vlastnictví paní XXX.
Cena úřední předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Klopotovice dle znaleckého posudku č. 1106/2021 ze dne 21. 6. 2021 vyhotoveného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 8 340 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 8 890 Kč.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 2. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem předmětných pozemků do vlastnictví paní XXX. Pozemky nejsou zastavěny krajskou komunikací, pro činnost SSOK jsou nepotřebné.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 17. 9. 2021:
V daném případě lze aplikovat osvobození od DPH.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správní činností ze dne 4. 5. 2021:
Vzhledem k tomu, že předmětné pozemky sousedí s nemovitostmi i jiných vlastníků, odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu ve výši rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem, když cenové nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. a obci Klopotovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 8 890 Kč, když cenové nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 10. 2021 do 27. 12. 2021. V průběhu zveřejnění nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 2. 2022:
Olomoucký kraj v průběhu zveřejnění obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana XXX.
Po přijetí záměru Olomouckého kraje Radou Olomouckého kraje, po jeho zveřejnění i obdržení cenové nabídky bylo zjištěno, že soudní znalec nedopatřením při ocenění vycházel ze skutečností, týkajících se sousedního pozemku, a tudíž znalecký posudek vyhotovil chybně. 
Po upozornění soudní znalec omyl potvrdil a posudek přepracoval.
Dle přepracovaného znaleckého posudku cena úřední předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Klopotovice činí 34 770 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 43 130 Kč.
Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje cenovou nabídku neotvírat a tuto s řádným vysvětlením vrátit zájemci. Odbor majetkový, právní a správních činností dále doporučuje orgánům Olomouckého kraje přijmout nový záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu ve výši 43 130 Kč, když jednotlivé cenové nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.
K – MP svým usnesením ze dne 17. 2. 2022 souhlasila s navrženým postupem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. a obci Klopotovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 43 130 Kč, když cenové nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 3. 2022 do 12. 5. 2022. K uvedenému záměru nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky. 
V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky (2 obálky), a to od pana XXX.
Pan XXX nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 43 130 Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 378/14 trvalý travní porost o výměře 8 m2 a parc. č. 437/4 zahrada o výměře 106 m2, oba v k.ú. a obci Klopotovice, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví pana XXX za kupní cenu ve výši 43 130 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5.
Odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Jeseník, do vlastnictví města Jeseník.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední průmyslové školy Jeseník se nacházejí v k.ú. a obci Jeseník. Dopisem ze dne 14. 5. 2021 město Jeseník požádalo Olomoucký kraj o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí úplatný převod částí předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Jeseník, do vlastnictví města Jeseníku za účelem realizace investičního projektu „Multifunkční hřiště s ledovou plochou“.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 8. 2. 2021:
Příspěvková organizace souhlasí s převodem předmětných pozemků s výjimkou pozemku parc. č. 2373/1 ost. pl. o výměře 8 530 m2. Na předmětném pozemku se nachází provozní infrastruktura školy, proto příspěvková organizace navrhuje k převodu jen nezbytně nutnou část pozemku pro realizaci projektu – výstavby Multifunkčního hřiště s ledovou plochou. 
Odbor majetkový, právní a správních činností na základě žádosti města Jeseník o úplatný převod nemovitostí zajistil zpracování znaleckého posudku na ocenění části pozemku parc. č. 2373/1 ost. pl. o výměře cca 3 640 m2 a pozemků parc. č. 2373/11 ost. pl. o výměře 153 m2 a parc. č. 2373/12 ost. pl. o výměře 457 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník. 
Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. a obci Jeseník včetně všech součástí a příslušenství dle znaleckého posudku č. 7914–45/2021 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 10. 6. 2021 činí 1 366 600 Kč (včetně zpevněného povrchu hřiště na pozemku parc. č. 2373/12). Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí celkem 1 550 220 Kč, tj. 1 487 500 Kč hodnota pozemků (350 Kč/m2 pozemku) + 62 720 Kč zpevněná plocha hřiště na pozemku parc. č. 2373/12 v k.ú. a obci Jeseník. 
Město Jeseník požaduje, aby kupní cena nemovitostí byla již v budoucí kupní smlouvě vyčíslena kupní cenou za 1 m2 pozemku dle znaleckého posudku, vyhotoveného před realizací stavby. Po dokončení stavby bude zpracován geometrický plán a následně uzavřena kupní smlouva. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. a obci Jeseník, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Jeseník do vlastnictví města Jeseníku, IČO: 00302724, za kupní cenu ve výši 350 Kč/m2 pozemků + 62 720 Kč za zpevněnou plochu hřiště. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do šesti měsíců od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Multifunkční hřiště s ledovou plochou“ nejpozději do 30. 9. 2022. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/19/2021 ze dne 20. 9. 2021 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 2373/1 ost. pl. o výměře cca 3 640 m2 a pozemků parc. č. 2373/11 ost. pl. o výměře 153 m2 a parc. č. 2373/12 ost. pl. o výměře 457 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a městem Jeseníkem, IČO: 00302724, jako budoucím kupujícím za kupní cenu ve výši 350 Kč/m2 pozemků + 62 720 Kč za zpevněnou plochu hřiště. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do šesti měsíců od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Multifunkční hřiště s ledovou plochou“ nejpozději do 30. 9. 2022. V případě, že příjem z odprodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí kupní smlouvě byla uzavřena dne 11. 10. 2021.
Žádost o vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Multifunkční hřiště s ledovou plochou“ byla Městskému úřadu Jeseník podána dne 9. 5. 2022 (s ohledem na pevně daný termín uzavření řádné kupní smlouvy je předkládán návrh usnesení již nyní).
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 11. 5. 2022:
V daném případě se jedná o prodej, který není předmětem DPH.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemků parc. č. 2373/1 ost. pl. o celkové výměře 3 584 m2, parc. č. 2373/11 ost. pl. o celkové výměře 152 m2 a parc. č. 2373/12 ost. pl. o celkové výměře 456 m2, dle geometrického plánu č. 6987-319/2021 ze dne 15. 2. 2022 pozemky parc. č. 2373/46 ost. pl. o výměře 2 137 m2, parc. č. 2373/47 ost. pl. o výměře 874 m2, parc. č. 2373/48 ost. pl. o výměře 330 m2, parc. č. 2373/49 ost. pl. o výměře 75 m2, parc. č. 2373/50 ost. pl. o výměře 48 m2, parc. č. 2373/51 ost. pl. o výměře 120 m2, parc. č. 2373/11 ost. pl. o výměře 80 m2, parc. č. 2373/53 ost. pl. o výměře 71 m2, parc. č. 2373/54 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 2373/12 ost. pl. o výměře 379 m2 a parc. č. 2373/52 ost. pl. o výměře 77 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy Jeseník, do vlastnictví města Jeseník, IČO: 00302724, za kupní cenu ve výši 1 529 920 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

[bookmark: _GoBack]k návrhu usnesení bod 2. 1.
Odprodej části pozemku v k. ú. Heroltice u Štítů, obec Štíty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti Heroltická, s.r.o. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Heroltice u Štítů, obec Štíty. O odprodej části pozemku o výměře cca 130 m2 požádal vlastník sousedních nemovitostí společnost Heroltická s.r.o. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 4. 2022:
Dne 19. 4. 2022 jsme obdrželi stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, p.o. (dále jen „SSOK“) ze dne 12. 4. 2022, č.j. SSOK-CE 8736/2022, kterým se SSOK vyjadřuje k žádosti společnosti Heroltická s.r.o. o odprodej části pozemku v k. ú. Heroltice u Štítů. 
SSOK sděluje, že na základě zjištění, kdy předmětná část pozemku parc. č. 1676/1 ost. plocha – silnice slouží ke vsakování dešťových vod z komunikace, nesouhlasí s odprodejem části výše uvedeného pozemku, a to do doby provedení stavebních úprav předmětné plochy, v rámci které bude vyřešeno odvádění dešťových vod z komunikace – buď stavební úpravu provede žadatel na vlastní náklady nebo bude v budoucnu řešeno v rámci opravy komunikace. 
Do doby provedení uvedených stavebních úprav preferujeme pronájem části pozemku užívaného společností Heroltická s. r. o. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti společnosti Heroltická, s. r. o., IČO: 25579801, o odprodej části pozemku parc. č. 1676/1 ost. pl. o výměře cca 130 m2 v k.ú. Heroltice u Štítů, obec Štíty z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví žadatele z důvodu potřebnosti části předmětného pozemku pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Odbor majetkový, právní a správních činností informoval žadatele o stanovisku Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace včetně možnosti uzavřít nájemní smlouvu na požadovanou část předmětného pozemku.

k návrhu usnesení bod 2. 2.
Odprodej pozemku v k. ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 do vlastnictví paní XXX. 
Předmětný pozemek v hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 se nachází v k.ú. a obci Jeseník. O odprodej pozemku požádala budoucí majitelka sousedního pozemku paní XXX za účelem zřízení příjezdové cesty. 
Vyjádření odboru školství a mládeže ze dne 14. 4. 2022:
Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko odboru školství a mládeže k žádosti paní XXX o odkoupení pozemku parc. č. 396 ost. pl. o výměře 236 m2, případně jeho části v k. ú. a obci Jeseník, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 do vlastnictví paní XXX. 
Škola nesouhlasí s odkoupením pozemku. Využívají ho k výuce tělesné výchovy a jako dětské hřiště, je na něm i část investice kraje stará cca 3 roky (vrhačský kruh). 
Odbor školství a mládeže z výše uvedeného důvodu nesouhlasí se žádostí paní XXX o odkoupení pozemku parc. č. 396 ost. pl. o výměře 236 m2, případně jeho části v k. ú. a obci Jeseník, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 do vlastnictví paní XXX.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní XXX o odprodej pozemku parc. č. 396 ost. pl. o výměře 236 m2 v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 do vlastnictví žadatelky z důvodu potřebnosti předmětného pozemku pro činnost Gymnázia, Jeseník, Komenského 281. 


Příloha:
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