Důvodová zpráva:

Dne 11. 4. 2022 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/36/2022 vyhodnocení dotačního programu Program na podporu výstavby 
a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z Národní sportovní agentury v roce 2022.
V rámci tohoto dotačního programu bylo schváleno poskytnutí dotace v celkové výši 
953 000,- Kč příjemci TK PRECHEZA Přerov z.s., IČO: 22826611, se sídlem Kosmákova 3364/55, 750 02 Přerov (dále jen „příjemce“), na projekt „Reko TK“ v roce 2022. Smlouva o poskytnutí dotace byla uzavřena dne 24. 5. 2022, téhož dne byla zveřejněna v registru smluv. Veřejná podpora byla v rámci dotace řešena prostřednictvím poskytnutí prostředků v režimu veřejné podpory de minimis.
Bezprostředně po nabytí účinnosti smlouvy o poskytnutí dotace bylo administrátorem zjištěno z centrálního registru podpory de minimis, že příjemce dotace již nemá dostatek volného limitu. V době od ukončení příjmu žádostí v dotačním programu Program na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z Národní sportovní agentury v roce 2022 (4. 2. 2022) do nabytí účinnosti smlouvy 
o poskytnutí dotace (24. 5. 2022) byly příjemci připsány v registru de minimis dvě dotace, a to dotace ve výši 1 110 000,- Kč (45 112,780 euro) od poskytovatele Olomoucký kraj, Odbor sportu, kultury a památkové péče, v rámci dotačního titulu Podpora celoroční sportovní činnosti 2022 (do registru zadáno dne 23. 3. 2022); 
a dotace ve výši 217 000,- Kč (8 792,900 euro) od poskytovatele Statutární město Přerov – Magistrát města Přerova (do registru zadáno dne 23. 3. 2022). 
Po výše uvedeném zjištění poskytovatel dotace neprodleně zahájil jednání s příjemcem. Příjemce dotace na základě písemného sdělení ze dne 7. 6. 2022 žádá o vyhotovení Dodatku č. 1 smlouvy, v němž bude upraveno poskytnutí dotace do souladu s výše uvedeným, tj. ve výši 423 000,- Kč. 
Po snížení výše poskytnuté dotace příjemce zůstane v dotačním Programu na podporu výstavby a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z Národní sportovní agentury v roce 2022 nevyčerpaná částka ve výši 530 000,- Kč.   
Stávající znění čl. I. odst. 1. zní:
Poskytovatel se na základě této smlouvy zavazuje poskytnout příjemci dotaci ve výši 953 000,- Kč, slovy: devětsetpadesáttřitisíc korun českých (dále jen „dotace“) za účelem financování investičních akcí, kofinancovaných z Národní sportovní agentury, v oblasti výstavby a rekonstrukcí tělovýchovných a sportovních zařízení, včetně rehabilitačních a regeneračních zařízení nebo rehabilitačních a regeneračních zařízení s ubytovací kapacitou pro vrcholové sportovce, zaměřené na zkvalitnění podmínek pro sportovní činnost v obcích a městech Olomouckého kraje.
Stávající znění čl. I. odst. 1. se mění a nově zní:
[bookmark: _GoBack]Poskytovatel se na základě této smlouvy zavazuje poskytnout příjemci dotaci ve výši 423 000,- Kč, slovy: čtyřistadvacettřitisíc korun českých (dále jen „dotace“) za účelem financování investičních akcí, kofinancovaných z Národní sportovní agentury, v oblasti výstavby a rekonstrukcí tělovýchovných a sportovních zařízení, včetně rehabilitačních a regeneračních zařízení nebo rehabilitačních a regeneračních zařízení s ubytovací kapacitou pro vrcholové sportovce, zaměřené na zkvalitnění podmínek pro sportovní činnost v obcích a městech Olomouckého kraje.
Stávající znění čl. I. odst. 3. zní:
Dotace bude poskytnuta převodem na bankovní účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy do 21 dnů ode dne nabytí účinnosti této smlouvy. Za den poskytnutí dotace se pro účely této smlouvy považuje den odepsání finančních prostředků z účtu poskytovatele ve prospěch účtu příjemce. Pro potřeby veřejné podpory – podpory malého rozsahu (podpory de minimis) se za den poskytnutí dotace považuje den, kdy tato smlouva nabyde účinnosti.
Stávající znění čl. I. odst. 3. se mění a nově zní:
Dotace bude poskytnuta převodem na bankovní účet příjemce uvedený v záhlaví tohoto Dodatku č. 1 smlouvy do 21 dnů ode dne nabytí účinnosti tohoto Dodatku č. 1 smlouvy. Za den poskytnutí dotace se pro účely této smlouvy považuje den odepsání finančních prostředků z účtu poskytovatele ve prospěch účtu příjemce. Pro potřeby veřejné podpory – podpory malého rozsahu (podpory de minimis) se za den poskytnutí dotace považuje den, kdy tento Dodatek č. 1 smlouvy nabyde účinnosti.
Ostatní ustanovení smlouvy se nemění.
Předkladatel a zpracovatel navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout 
o poskytnutí dotace příjemci v upravené výši 423 000,- Kč, která odpovídá zbývající výši limitu veřejné podpory de minimis. Změna výše poskytnuté dotace bude ošetřena Dodatkem č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a TK PRECHEZA Přerov z.s., uvedeným v Příloze č. 01 usnesení. 
Předkladatel a OSKPP doporučují ZOK rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu kraje 
č. 2022/01979/OSKPP/DSM se spolkem TK PRECHEZA Přerov z.s., IČO: 22826611, se sídlem Kosmákova 3364/55, 750 02 Přerov, kterým se snižuje výše poskytnuté dotace dle volného limitu v registru de minimis, podle důvodové zprávy a návrhu, uvedeného v Příloze č. 01 tohoto usnesení.
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17. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace v Programu na podporu výstavby 
a rekonstrukcí sportovních zařízení kofinancovaných z Národní sportovní agentury v roce 2022 mezi Olomouckým krajem a TK PRECHEZA Přerov z.s. 
