


Důvodová zpráva
V souladu s částí A – Obecná část a částí C článku 3 „Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2022“ schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) usnesením č.UZ/7/17/2021 ze dne 13. 12. 2021 (dále jen „Zásady 2022“) a textem doplňujícího materiálu k poskytování individuálních dotací schváleného  ZOK usnesením č.UZ/6/12/2021 ze dne 20. 09. 2021 předkládáme k projednání žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství. 
Jedná se o žádost o poskytnutí dotace na realizaci akce s názvem: 
4. Reprezentace České republiky v soutěži Entente Florare Europe 
(evropská kvetoucí sídla) 2022

Doručeno:	12. 04. 2022
Žadatel: 	Obec Dobrochov.
IČO: 47922311, Dobrochov č.p. 43, 798 07 Dobrochov
 Stručný popis akce: 
Cílem je účast a reprezentace České republiky v mezinárodní soutěži Entente Florare Europe, kam byla obec Dobrochov nominována Ministerstvem životního prostředí na základě vítězství v celostátní soutěži Zelená stuha České republiky 2019 organizované v rámci soutěže Vesnice roku. Ocenění získala za příkladný a citlivý přístup k obnově rázu venkovské obce, tvorbu a ochranu životního prostředí. 
Podrobný popis akce:
V rámci soutěže navštíví obec mezinárodní hodnotící komise předních evropských zahradních architektů a krajinářů. Obec je povinna zajistit pro komisi dopravu z hranic s Rakouskem a následně zpět na letiště ve Vídni, ubytování na dvě noci, tlumočníka, tištěné i elektronické portfolio, výzdobu, propagační materiály, banery, prezentaci jednak tištěnou a jednak elektronickou, velkoformátové dokumenty územního rozvoje a územního plánování. Součástí přípravy je úprava webových stránek, které představují prvotní seznámení s obcí.
Dle pravidel soutěže je obec povinna připravit občerstvení pro komisi (čítající 8 členů z evropských zemí od Irska po Maďarsko) vč. dietních jídel.
Součástí pobytu komise v obci je minimálně 2,5 hodiny trvající společenský večer, za účasti představitelů okolních obcí, kraje, popřípadě dalších představitelů politického života státu. 
V měsíci září je potom vyhlášení výsledků soutěže v Maďarsku, kde je účastník soutěže povinen prezentovat obec na mezinárodním marketu, kterého se zpravidla účastní i zástupci kraje, ze kterého je obec či město. 
Účel použití dotace:
Propagační materiály vč. webových stránek, portfolio a jiné tiskoviny, inzerce v tisku, doprava, ubytování, květiny, banery, tlumočení, překlady do AJ, úpravy obce a obecního úřadu a jiné, které se následně vyskytnou, např. reprezentace na marketu v Maďarsku.
Termín realizace akce:                                                  31. 01. 2022 – 31. 10. 2022
Rozpočet akce:
Celkové výdaje realizované akce:	600 000,- Kč
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje: 	300 000,- Kč
 z toho:
- investiční část                                                                                   	Kč
- neinvestiční část                                                                                               	Kč
Vlastní zdroje:                                                                                           100 000,- Kč
Jiné zdroje:                                                                                      	200 000,- Kč
Posouzení žádosti:
Žádost byla řádně doručena v požadované formě ve lhůtě stanovené pro podání žádostí. 
Žádost splňuje podmínku pro poskytnutí individuální dotace, a to z důvodu, že v roce 2022 se nepředpokládá vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje s vyhovujícím účelem. 
Stanovisko administrátora - vyhovět
Odůvodnění:
Žádost splňuje základní a v podstatě jedinou podmínku Zásad 2022 pro podání žádosti o poskytnutí individuální dotace a to, že nebyl vyhlášen žádný vhodný dotační titul. Na rozdíl od Zásad platných v roce 2021 není v Zásadách 2022 nijak zohledňována významnost akce, popřípadě celokrajský dopad akce v oblasti životního prostředí. Akce je realizována na území kraje a účast na závěrečném vyhlášení výsledků zviditelní kraj na mezinárodní úrovni. 
Vzhledem k překryvu dopadů akce do dalších oblastí (kulturní, vzdělávací, podpory cestovního ruchu apod.) se tak dá konstatovat, že v roce 2022 není vypsán dotační program Olomouckého kraje, který by pokryl celou škálu realizovaných aktivit.
Nutno však uvést, že se jedná o významnou akci z titulu jejího mezinárodního dopadu, jedinečnosti, velkého rozsahu a pořadatelské náročnosti, realizovanou v územním obvodu Olomouckého kraje. Předmětem akce není jen oblast životního prostředí, ale překrývá se i do oblasti rozvoje venkova, kulturní, vzdělávací a cestovního ruchu.
Nutno uvést, že se jedná o odborné stanovisko administrátora ve smyslu požadavku uvedeného v textu doplňujícího materiálu k poskytování individuálních dotací schváleného  ZOK usnesením č.UZ/6/12/2021 ze dne 20. 09. 2021. Předmětem stanoviska tedy není žádná vazba na disponibilní prostředky pro poskytování individuálních dotací.
Pro připomenutí:
Soutěž Vesnice roku v Programu obnovy venkova je každoročně vyhlašována již od roku 1995. Cílem této soutěže je snaha povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova, zveřejnit rozmanitost a pestrost uskutečňovaní programů obnovy vesnic a upozornit širokou veřejnost na význam venkova, ale také snaha vyzdvihnout aktivity obcí, jejich představitelů a občanů, kteří se snaží nejen zvelebovat svůj domov, ale rozvíjejí i místní tradice a zapojují se do společenského života v obci.
Organizace soutěže probíhá ve dvou kolech – krajském a celostátním.
V rámci krajských kol jsou udělována následující ocenění: 
· Zlatá stuha – za vítězství v krajském kole; 
· Modrá stuha – za společenský život; 
· Bílá stuha – za činnost mládeže; 
· Zelená stuha – za péči o zeleň a životní prostředí; 
· Oranžová stuha – za spolupráci obce a zemědělského subjektu. 
Dále může v rámci krajských kol soutěže krajská hodnotitelská komise dále udělit: 
· Diplomy: za moderní knihovnické a informační služby, 
za vzorné vedení kroniky, 
za rozvíjení lidových tradic, 
za kvalitní květinovou výzdobu v obci (Fulínova cena), 
za příkladnou péči o historickou zástavbu obce, 
inovativní obec. 
· Cena naděje pro živý venkov - za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích. 
· Zlatá cihla v Programu obnovy venkova - ocenění realizovaných stavebních děl na venkově.
Do celostátního kola postupuje za každý kraj obec, které bylo v krajském kole soutěže uděleno ocenění Zlatá stuha. Vítěz celostátního kola soutěže o ocenění Zlatá stuha postupuje do soutěže o Evropskou cenu obnovy vesnice, kterou pořádá Evropská pracovní společnost pro rozvoj venkova o obnovu vesnice. 
Obce oceněné Zelenou stuhou postupují do celostátního kola, kde jsou hodnoceny odbornou komisí tvořenou zástupci Ministerstva životního prostředí a Společnosti pro zahradní a krajinářskou tvorbu. Obec s nejlepší péčí o životní prostředí a zeleň v obci a okolní krajině získá titul Zelená stuha České republiky. Vítěz a nositel tohoto titulu postupuje do evropské soutěže Entente Florale Europe. 
Soutěže o udělení dalších ocenění končí na úrovní celostátního kola a nemají mezinárodní pokračování.
Přehled oceněných obcí z Olomouckého kraje v krajských a celostátních kolech v období 2000 až 2019 je uveden v příloze č. 1 důvodové zprávy.
Z výše uvedeného přehledu je zřejmé, že v minulosti již získaly titul Zelená stuha České republiky dvě obce, a to obec Mořice v roce 2008 a obec Smržice v roce 2010.

Obou těmto obcím byla poskytnuta dotace z rozpočtu Olomouckého kraje, a to v rámci podpory Významných projektů Olomouckého kraje. Obci Mořice byla v roce 2009 poskytnuta dotace na částečnou úhradu nákladů na projekt „Příprava návsi v Mořicích na prezentaci soutěže  Entente Florale Europe 2009“ ve výši 500 000,- Kč. Obci Smržice byla v roce 23011 poskytnuta dotace na důstojnou reprezentaci našeho regionu i České republiky v soutěži Entente Florale Europe – Evropská kvetoucí sídla“ ve výši 400 000,- Kč.



Stanovisko odboru ekonomického: 
Je v souladu se stanoviskem OŽPZ. Žádost splňuje podmínky uvedené v Zásadách pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje, které se vztahují na individuální dotace, zejména čl. 3, Část C, odst. 1. Zásad. Nebyl vyhlášen vhodný dotační program
Stanovisko porady vedení konané dne 9. 5. 2022:
vyhovět v požadované výši s tím, že na poskytnutí dotace budou využity finanční prostředky z  rezervy na individuální dotace. 
Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/30/38/2021 ze dne 23. 05. 2022:
1. souhlasí s poskytnutím individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje žadateli obci Dobrochov, Dobrochov č. p. 43, 798 07 Brodek u Prostějova, IČO:47922311uvedenému pod pořadovým číslem 4 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení,
2. souhlasí s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace s příjemcem uvedeným pod pořadovým číslem 4 dle přílohy č. 1 tohoto usnesení ve znění vzorové smlouvy schválené Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/7/17/2021 ze dne 13. 12. 2021,
3. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí dotace žadateli dle bodu 1 usnesení a rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace dle bodu 2 usnesení. 

Přílohy důvodové zprávy: 
· Zpráva k DZ_příloha č. 1 – Přehled oceněných obcí z Olomouckého kraje v krajských a celostátních kolech v období 2000 až 2019 (strana 5)

Přílohy usnesení:
· Usnesení_příloha č. 1 - Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti životního prostředí a zemědělství (strana 6)
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