Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 22. 2. 2021 svým usnesením č. UZ/3/48/2021 schválilo dotační program Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II (dále také jen „DP Asistence“ nebo „dotační program“), resp. jeho vyhlášení a také uložilo průběžně předkládat vyhodnocení žádostí poskytnutí dotace podaných v rámci dotačního programu.

Jedná se o dotační program financovaný z projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II realizovaný v rámci Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, který musí respektovat pravidla nastavená uvedeným projektem, resp. operačním programem a příslušnou výzvou operačního programu, a proto se jedná o program specifický, odlišující se od ostatních dotačních programů vyhlašovaných Olomouckým krajem (např. také příjem žádostí o poskytnutí dotace neprobíhal prostřednictvím RAP (portál komunikace s občany)).

Příjem žádostí o poskytnutí dotace probíhal od 29. 3. 2021, 8:00 hod. do 29. 4. 2022, 12:00 hod. s tím, že proces hodnocení a rozhodování o přijatých žádostech byl nastaven jako průběžný. Dotační program byl zveřejněn od 24. 2. 2021.

Z dotačního programu je možné žádat o finanční podporu na podporu přípravy tzv. strategických projektů, které naplňují RIS3 strategii Olomouckého kraje. Konkrétněji jde o podporu realizace tzv. přípravného projektu, která spočívá v přípravě projektové žádosti strategického projektu v souladu s cíli RIS3 strategie Olomouckého kraje (včetně všech relevantních příloh této žádosti) dle podmínek národního (tuzemského) či mezinárodního programu, která bude předložena do tohoto národního (tuzemského) či mezinárodního programu, a která splní podmínky formální správnosti a přijatelnosti tohoto programu stanovené ze strany vyhlašovatele tohoto programu, nebo spočívá v přípravě extenzivní projektové fiše (studie proveditelnosti) strategického projektu v souladu s cíli RIS3 strategie Olomouckého kraje pro účely zahájení realizace strategického projektu z jiných finančních zdrojů, než národního (tuzemského) či mezinárodního programu, jako např. z vlastních zdrojů nositele projektu, krajského/obecního rozpočtu apod.

V dotačním programu je alokována částka ve výši 1 650 000,00 Kč.

V průběhu výše uvedeného období příjmu žádostí o poskytnutí dotace byla předložena jedna žádost o poskytnutí dotace, a to dne 6. 4. 2022 ze strany žadatele Univerzity Palackého v Olomouci, č. j. KUOK 38286/2022, doplněná dne 27. 5. 2022, č. j. KUOK 57065/2022 a dne 7. 6. 2022, č. j. KUOK 61029/2022 (dále také jen „žádost o poskytnutí dotace“) na realizaci přípravného projektu Příprava projektové žádosti strategického projektu "Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií". V následující části jsou uvedeny základní informace o žádosti o poskytnutí dotace.

Základní informace o žádosti o poskytnutí dotace

V rámci žádosti o poskytnutí dotace je žádáno o poskytnutí dotace na realizaci přípravného projektu, jehož podstatou je příprava projektové žádosti (návrhu projektu) Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií do vyhlášené 2. veřejné soutěže programu Národní centra kompetence. 

Účel dotace: Realizace přípravného projektu s názvem „Příprava projektové žádosti strategického projektu "Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií"“.

Název přípravného projektu: Příprava projektové žádosti strategického projektu "Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií".

Žadatel: Univerzita Palackého v Olomouci, Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc, IČO: 61989592.

Místo realizace přípravného projektu: Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc.

Popis přípravného projektu: Přípravný projekt Příprava projektové žádosti strategického projektu "Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií" je zaměřen na přípravu návrhu projektu Národní centra kompetence pro aplikace digitálních technologií poskytovatele Technologické agentury České republiky, který je zaměřený na cílený a systematický rozvoj schopností a prostředků pro vývoj a zlepšování produktů s využitím digitálních technologií. Součástí přípravného projektu bude např. koordinace schůzek a činností, příprava podkladů pro projekt, sběr a analýza dat, diskuze předběžné podoby tzv. dílčích projektů, příprava konsorciální smlouvy, přípravu strategických dokumentů, především tzv. Přílohy č. 5 (Strategické perspektivy v oboru), vyplnění přihlášky v online platformě ISTA.

Období realizace přípravného projektu: 1. 1. 2022 – 6. 4. 2022.

Celkové předpokládané způsobilé výdaje přípravného projektu: 373 864,00 Kč. Jedná se o mzdy realizačního týmu přípravného projektu (celkem 8 osob na částečné úvazky (od 0,2 do 0,5 či DPP) po dobu 1 až 3 měsíců, odvody na sociální a zdravotní pojištění za zaměstnavatele, zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele.

Výše požadované dotace (85 % z celkových předpokládaných způsobilých výdajů přípravného projektu): 317 784,40 Kč.

Termín vyúčtování dotace: Dle podmínek dotačního programu stanovených v bodě 10.2 dotačního programu, nejpozději však do 30. 9. 2022.

Vybrané základní informace o strategickém projektu „Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií“, jehož příprava bude podpořena v rámci přípravného projektu: 

Název strategického projektu: Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií.

Nositel strategického projektu: Univerzita Palackého v Olomouci, Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc, IČO: 61989592.

Předpokládaní partneři strategického projektu: Celkem 16 partnerů – např. vysoké školy z ČR, výzkumné organizace a firmy z ČR včetně Olomouckého kraje.

Popis strategického projektu: Cílem strategického projektu je vybudování tzv. národního centra kompetence, a to v oblasti využití ICT (numerické modelování, optimalizace a digitální dvojčata, virtuální / rozšířená realita, …) při vývoji produktů. Projekt má zkrácené jméno, a kromě Univerzity Palackého se zúčastní např. SVS FEM, VUT, ČVUT, SIGMA a Ústav termomechaniky AV ČR. V případě realizace přenese TAČR část svých pravomocí na hlavního uchazeče (UPOL), který pak bude v rámci konsorcia soutěžit tzv. dílčí projekty, a podílet se na jejich realizaci. Digitální technologie a umělá inteligence a jejich aplikace v lokálním českém průmyslu (Průmysl 4.0, Produkt 4.0) s výzkumnými a vývojovými aktivitami, včetně malých a středních podniků, s potenciálem pro uplatnění výsledků VaV ve strojírenství pro posílení mezinárodní konkurenceschopnosti podniků (robotizace a automatizace výroby). Jde o oblast, která využívá digitální technologie k výrobě produktů a služeb. Výstupem budou pokročilé softwarové nástroje a nové technologické postupy. Cíle rezonují s krajskými a národními prioritami RIS3 v oblasti digitalizace a automatizace výrobních technologií. 

Předpokládaný rozpočet strategického projektu: 482 020 000,00 Kč.

Dotační program, do něhož je předkládán strategický projekt: 2. veřejná soutěž Program Národní centra kompetence pro podporu aplikovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, vyhlašovat Technlogická agentura České republiky.

Hodnocení a posouzení žádosti o poskytnutí dotace (hodnotící proces):

V rámci tohoto materiálu je nyní předkládáno vyhodnocení výše uvedené žádosti o poskytnutí dotace Univerzity Palackého v Olomouci přijaté v rámci DP Asistence. Žádost byla hodnocena a posuzována v souladu s v DP Asistence nastaveným hodnotícím procesem. Hodnotící proces zahrnuje fáze posouzení formálních náležitostí a kritérií přijatelnosti, následuje věcné hodnocení a poté následuje fáze posouzení strategického projektu, jehož příprava má být podpořena v rámci přípravného projektu, ze strany Krajské rady pro inovace Olomouckého kraje (dále jen „KRI OK“). Výsledky jednotlivých fází hodnotícího procesu:

1. Fáze posouzení formálních náležitostí a kritérií přijatelnosti: Probíhala v termínu od příjetí žádosti do 8. 6. 2022 a prováděl administrátor dotačního programu (OSR). V rámci tohoto hodnocení byl žadatel vyzván k vysvětlení nesouladu v údajích uvedených v rámci žádosti o poskytnutí dotace a na základě zjistěných nedostatků k doplnění žádosti o poskytnutí dotace, resp. nápravě těchto nedostatků, a to celkem 2x. Žadatel doložil vysvětlení a provedl nápravu zjištěných nedostatků, resp. doložil doplněnou žádost o poskytnutí dotace.  

2. Fáze věcné hodnocení: Probělo v termínu 8. 6. 2022 hodnotitelskou komisí, jejíž členy byly tři hodnotitelé. Žádost splnila minimální počet bodů stanovených pro splnění podmínek věcného hodnocení - minimálně 12 bodů z 18 možných, přičemž se jedná o aritmetický průměr hodnocení tří hodnotitelů. Žádost obdržela 13,33 bodů. Počet bodů přidělených jednotlivými hodnotiteli byl 12, 14 a 14.

3. Posouzení strategického projektu ze strany Krajské rady pro inovace Olomouckého kraje: KRI OK posuzuje, zdali navržený strategický projekt definovaný v příloze č. 1 žádosti o poskytnutí splňuje podmínky pro strategický projekt stanovené dotačním programem v bodě 2.3 dotačního programu. Projednáno bylo na jednání KRI OK 16. 6. 2022, z důvodu neusnášeníschopnosti KRI OK na tomto jednání však nebylo hlasováno. Následně proběhlo v termínu 16. 6. 2022 až 22. 6. 2022 per rollam hlasování KRI OK. KRI OK svým usnesením č. 2/2022 schválila strategický projekt „Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií“ jako strategický projekt v oblasti RIS3 strategie splňující podmínky pro strategický projekt definované v bodě 2.3 dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II a žádost o poskytnutí dotace splnila podmínky stanovené pro tuto fázi hodnocení.

Pozn.: Tento materiál byl zpracován před projednáním v KRI OK, kdy ještě nebyl znám výsledek hlasování KRI OK, a je v něm uvedena varianta kdy KRI OK schválí strategický projekt jako splňující podmínky pro strategický projekt definované v bodě 2.3 DP Asistence a tedy žádost splní podmínky fáze hodnotícího procesu posouzení strategického projektu ze strany KRI OK. Na jednání ZOK 27. 6. 2022 bude v rámci projednání tohoto materiálu uvedeno/potvrzeno, zdali fáze posouzení strategického projektu ze strany KRI OK byla splněna (výsledek projednání v KRI OK (per rollam hlasování) bude znám 23. 6. 2022). V případě nesplnění bude materiál přepracován nebo stažen a bude předložen v jiné podobě odpovídající této skutečnosti.

Žádost splnila podmínky stanovené pro všechny fáze hodnotícího procesu. O žádosti o poskytnutí dotace v případě splnění podmínek stanovených pro výše uvedené fáze hodnotícího procesu rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje.

V dotačním programu je alokována částka ve výši 1 650 000,00 Kč. Požadovaná výše dotace v rámci výše uvedené žádosti o poskytnutí dotace je 317 784,40 Kč.

Předkladatel doporučuje poskytnout dotaci jako podporu de minimis, neboť není možné výskyt veřejné podpory s jistotou vyloučit. 

Dotace je úspěšnému žadateli v rámci DP Asistence vyplácena ex post po předložení závěrečné zprávy s vyúčtováním a splnění všech podmínek pro vyplacení stanovených dotačním programem. 

Návrh předkladatele:
Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 20. 6. 2022 usnesením č. UR/56/56/2022:
1. Souhlasila s poskytnutím dotace příjemci Univerzita Palackého v Olomouci, se sídlem Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc, IČO: 61989592 v rámci dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II ve výši 317 784,40 Kč na přípravný projekt Příprava projektové žádosti strategického projektu "Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií" na základě žádosti o poskytnutí dotace podané uvedeným příjemcem dne 6. 4. 2022, č. j. KUOK 38286/2022 a doplněné dne 27. 5. 2022, č. j. KUOK 57065/2022 a dne 7. 6. 2022, č. j. KUOK 61029/2022 za podmínky, že tato žádost o poskytnutí dotace splní podmínky stanovené pro fázi hodnotícího procesu posouzení strategického projektu Krajskou radou pro inovace Olomouckého kraje.
2. Souhlasila s uzavřením smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem Univerzita Palackého v Olomouci se sídlem Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc, IČO: 61989592 ve znění dle vzoru smlouvy o poskytnutí dotace schválené jako přílohy č. 2 dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/48/2021 za podmínky, že žádost o poskytnutí dotace uvedená v bodě 1 usnesení splní podmínky stanovené pro fázi hodnotícího procesu posouzení strategického projektu Krajskou radou pro inovace Olomouckého kraje.
3. [bookmark: _GoBack]Doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o poskytnutí dotace příjemci Univerzita Palackého v Olomouci, se sídlem Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc, IČO: 61989592 v rámci dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II ve výši 317 784,40 Kč na přípravný projekt Příprava projektové žádosti strategického projektu "Národní centrum kompetence pro aplikace digitálních technologií" na základě žádosti o poskytnutí dotace podané uvedeným příjemcem dne 6. 4. 2022, č. j. KUOK 38286/2022 a doplněné dne 27. 5. 2022, č. j. KUOK 57065/2022 a dne 7. 6. 2022, č. j. KUOK 61029/2022, a rozhodnout u uzavření smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem Univerzita Palackého v Olomouci se sídlem Křížkovského 511/8, 779 00 Olomouc, IČO: 61989592 ve znění dle vzoru smlouvy o poskytnutí dotace schválené jako přílohy č. 2 dotačního programu Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/48/2021.
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42. – Dotační program Asistence v rámci projektu Smart Akcelerátor Olomouckého kraje II - vyhodnocení

