
Důvodová zpráva

Na základě ust. § 56 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, náleží členovi zastupitelstva v souvislosti s výkonem jeho funkce cestovní náhrady ve výši a za podmínek stanovených právními předpisy platnými pro zaměstnance v pracovním poměru. Podrobnosti upravují prováděcí předpisy. 

Podle ustanovení § 35 odst. 2 písm. t) zastupitelstvo stanovuje pravidla pro poskytování cestovních náhrad členům zastupitelstva. Poskytování cestovních náhrad členům Zastupitelstva Olomouckého kraje je aktuálně upraveno 
v Pravidlech pro vysílání na pracovní cesty a poskytování cestovních náhrad členů Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále jen „Pravidla“), která byla schválena na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 14. 2. 2022 (UZ/8/50/2022).
Dne 14. 05. 2022 byla vydána vyhláška č. 116/2022 Sb., kterou se mění vyhláška č. 375/2021 Sb., o změně sazby základní náhrady za používání silničních motorových vozidel a stravného a o stanovení průměrné ceny pohonných hmot pro účely poskytování cestovních náhrad. Touto vyhláškou došlo ke změně ve stanovení průměrné ceny pohonných hmot pro účely poskytování cestovních náhrad, konkrétně průměrné ceny za 1 litr benzinu automobilového 95 oktanů. V souvislosti s touto změnou je potřeba upravit článek 6 odst. 2 Pravidel. 

Oproti schváleným Pravidlům navrhuje předkladatel následující změny:

· Změnu ve stanovení měsíčního paušálu, která bude odpovídat změně, ke které došlo výše uvedenou vyhláškou, když byla dosavadní částka výše průměrné ceny pohonné hmoty ve výši 37,10 Kč nahrazena částkou 44,50 Kč. 
Návrh předkladatele:

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Pravidla pro vysílání na pracovní cesty a poskytování cestovních náhrad členů Zastupitelstva Olomouckého kraje s účinností od 1. 7. 2022.
Příloha:
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51. Pravidla pro vysílání na pracovní cesty a poskytování cestovních náhrad členů Zastupitelstva Olomouckého kraje

