Důvodová zpráva:  

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) zvolilo dne 30. 10. 2020 usnesením č. UZ/1/6/2020 uvolněnou členkou Rady Olomouckého kraje paní Ing. Zdeňku Dvořákovou Kocourkovou. Následným usnesením č. UZ/1/7/2020 jí byly svěřeny úkoly v oblastech: investice, evropské projekty, transparence, IT a Smart region.

Ing. Zdeňka Dvořáková Kocourková předala dne 21. 6. 2022 hejtmanovi Olomouckého kraje písemné odstoupení z funkce uvolněné členky Rady Olomouckého kraje ke dni 31. 8. 2022. 

Ing. Zdeňka Dvořáková Kocourková odstupuje z funkce členky Rady Olomouckého kraje z osobních důvodů (mateřská dovolená) při zachování mandátu člena zastupitelstva kraje.

Na základě dohody koaličních partnerů Rada Olomouckého kraje doporučuje ZOK vzít na vědomí odstoupení paní Ing. Zdeňky Dvořákové Kocourkové z funkce uvolněné členky Rady Olomouckého kraje ke dni 31. 8. 2022 a zvolit dnem 1. 9. 2022 novým uvolněným členem Rady Olomouckého kraje Ing. Petra Lyska s kompetencí v oblastech: investice, evropské projekty, transparence, IT, Smart region.

Počet uvolněných členů Zastupitelstva Olomouckého kraje jakož i stanovené funkce, pro které jsou členové zastupitelstva uvolněni (tři členové Rady Olomouckého kraje) dle usnesení ZOK ze dne 30. 10. 2020 č. UZ/1/5/2020 zůstávají tímto krokem zachovány.
Návrh usnesení byl konzultován s právníkem úřadu.

V souvislosti s odstoupením Ing. Zdeňky Dvořákové Kocourkové Rada Olomouckého kraje na své schůzi dne 20. 6. 2022 provedla změnu nominací za Olomoucký kraj v některých zřizovaných orgánech a spolupracujících subjektech v rámci pravomoci svěřené Radě Olomouckého kraje – přehled změn je předkládán v příloze č. 2 usnesení. Členové Rady Olomouckého kraje se na svém jednání 20. 6. 2022 také shodli na stanovení garanta Komise pro informatiku a SmartRegion ROK a Kontrolního výboru ZOK, kterým od 1. 9. 2022 bude Ing. Petr Lysek.
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Příloha č. 1: 
Odstoupení z funkce uvolněné členky Rady Olomouckého kraje Ing. Zdeňky Dvořákové Kocourkové ke dni 31. 8. 2022

Příloha č. 2: 
Tabulka změn ve zřizovaných a spolupracujících orgánech
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