Důvodová zpráva
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen materiál o poskytnutí finančního daru 
z rozpočtu Olomouckého kraje „České republice – Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje“.
Jedná se o poskytnutí finančního daru na výstavbu haly pro garážování požární techniky na stanici Jeseník ve výši 11 000 000 Kč.
Zdůvodnění k poskytnutí finančního daru: 
Hasičský záchranný sbor je organizační složkou státu, jejíž příjmy a výdaje jsou součástí kapitoly Ministerstva vnitra ČR, a ve svém hospodaření se řídí zákonem č. 218/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech, ve znění pozdějších předpisů. Z § 45 odst. 3 zákona 218/2000Sb., vyplývá, že organizační složka státu může, přijmout finanční dar, nikoliv dotaci. V ust. § 6 tohoto zákona je uveden taxativní výčet příjmů státního rozpočtu, kde ve výčtu chybí možnost poskytnutí dotace územně samosprávným celkem, ale naopak se opět předpokládá možnost přijmout peněžitý dar (viz § 6 odst. 1 písm. k) zákona). 
S ohledem na výše uvedené HZS OK, jakožto organizační složka státu, nemůže uzavírat  veřejnoprávní smlouvy s územně samosprávným celkem, na základě které by obdržel, resp. stát obdržel, dotaci z rozpočtu obce.
Zdůvodnění k žádosti: 
Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje zaslal dne 19. 7. 2021 žádost o poskytnutí finančních prostředků na investice v rámci rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2022 ve výši 35,25 mil Kč. 
Součástí celkové žádosti byl také požadavek o poskytnutí finančního daru ve výši 11 mil. Kč na výstavbu haly pro garážování požární techniky na stanici Jeseník. 
V době projednávání a následném schvalování rozpočtu pro rok 2022 nebyla žádost podpořena s tím, že o případném poskytnutí nebo neposkytnutí bude znovu jednáno při rozdělování přebytku hospodaření roku 2021.  
V návaznosti na tuto skutečnost byla poradě vedení předložena žádost o poskytnutí finančního daru na investice HZS OK v rámci rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2022 ve výši 11 mil. Kč. Na poradě vedení byla tato žádost podpořena, dnes 27. 6. 2022 byla Radou Olomouckého kraje odsouhlasena a je předložena Zastupitelstvu Olomouckého kraje k rozhodnutí.
V případě poskytnutí finančního daru se bude jednat o vícezdrojové financování, které má oporu v zákonu o požární ochraně. 
Zdůvodnění výstavby haly pro garážování požární techniky na stanici Jeseník: 
Jedná se o vybudování chybějících prostor pro speciální zásahovou techniku – kontejnerový systém skládající se z kontejnerových nosičů hmotnostní kategorie M a S a speciálních požárních kontejnerů vybavených na různé typy mimořádných událostí. Součástí haly je oddělený pohotovostní sklad materiálu pro speciální činnosti (např. materiál pro stabilizaci stavebních konstrukcí, protipovodňovou ochranu apod.) a sklad humanitární pomoci (prostředky nouzového přežití, ochranné prostředky apod.). 
[bookmark: _GoBack]Stanice Jeseník byla v posledních letech dovybavena novou potřebnou technikou v rámci vícezdrojového financování. Významnou měrou byla posílena z fondů Evropské unie v rámci Česko – Polské spolupráce. Stávající prostory stanice však již nejsou schopny nové prostředky pojmout a ty musí být v současné době parkovány ve dvoře. 

Stanice Jeseník je vzhledem k odlehlosti území důležitým prvkem bezpečnosti severní části kraje (nejbližší profesionální stanice je vzdálená 50 kilometrů) a proto je důležité, aby měla odpovídající techniku a zázemí pro její uložení. 
Na stavbu haly je již zpracována projektová dokumentace. 
Návrh financování: 
Na finanční dar poskytnout finanční prostředky z rezervy Rady Olomouckého kraje z roku 2022. 
Rozpočtová skladba (UZ 405, §5511 pol. 6331, ORG 30405003012). 
Návrh: poskytnout finanční dar HZS OK na výdaje spojené investičním projektem ve výši 11 000 000 Kč dle smlouvy uvedené v příloze č. 1 usnesení.

Rada Olomouckého kraje dne 27. 6. 2022 souhlasila s poskytnutím finančního daru 
a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1) rozhodnout o poskytnutí finančního daru ve výši 11 000 000 Kč České republice – Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje, IČO: 70885940, na výdaje spojené s investičním projektem - výstavbou haly pro garážování požární techniky na stanici Jeseník 
2) rozhodnout o uzavření darovací smlouvy s Českou republikou – Hasičským záchranným sborem Olomouckého kraje, IČO: 70885940, ve znění dle darovací smlouvy uvedené 
v Příloze č. 1 
Přílohy:
Usnesení_příloha č. 01 – darovací smlouva pro Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje (strana 3 - 4) 
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