Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mezi městem Zábřehem a Olomouckým krajem.
Město Zábřeh zajistilo zaměření komunikací na ulicích Sušilova a Sokolská v Zábřehu.

Po realizaci stavby „Most ev. č. 315 – 025 Růžové Údolí“ zajistila Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace geometrické plány na zaměření této stavby. 

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny místními komunikacemi. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví města Zábřeh činí 1 029 m2.
Předmětné pozemky ve vlastnictví města Zábřehu jsou zastavěny silnicemi č. II/315 a č. III/31534, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví kraje činí 32 037 m2.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podalo město Zábřeh.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 3. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním nemovitostí mezi městem Zábřehem a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku, v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, z vlastnictví města Zábřehu, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Zábřeh byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 5. 2013 do 17. 6. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 5459/1 ost. pl. o celkové výměře 1 029 m2, dle geometrického plánu č. 5056 – 27/2012 ze dne 30. 1. 2013 pozemky parc. č. 5459/3 ost. pl. o výměře 270 m2, parc. č. 5459/4 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 5459/5 ost. pl. o výměře 168 m2, parc. č. 5459/6 ost. pl. o výměře 28 m2, parc. č. 5459/7 ost. pl. o výměře 76 m2, parc. č. 5459/8 ost. pl. o výměře 45 m2 a parc. č. 5459/9 ost. pl. o výměře 424 m2, v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1163/2 ost. pl. o výměře 40 m2 a parc. č. 1163/3 ost. pl. o výměře 24 m2, částí pozemku parc. č. 1163/1 ost. pl. o celkové výměře 77 m2, dle geometrického plánu č. 5056 – 27/2012 ze dne 30. 1. 2013 pozemky parc. č. 1163/4 ost. pl. o výměře 72 m2 a parc. č. 1163/5 ost. pl. o výměře 5 m2, pozemku parc. č. 5457/20 ost. pl. o výměře 8 058 m2, pozemku parc. č. 5457/5 ost. pl. o výměře 111 m2, částí pozemku parc. č. 5457/4 ost. pl. o celkové výměře 115 m2, dle geometrického plánu č. 5014 – 176/2012, 111 – 176/2012 ze dne 17. 12. 2012 pozemky parc. č. 5457/4 ost. pl. o výměře 103 m2 a parc. č. 5457/44 ost. pl. o výměře 12 m2, části pozemku parc. č. 5457/1 ost. pl. o výměře 23 612 m2, dle geometrického plánu č. 5064 – 189/2012 ze dne 17. 1. 2013 pozemek parc. č. 5457/1 ost. pl. o výměře 23 612 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice mezi Olomouckým krajem a obcí Radslavice.  

Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Radslavice se nacházejí v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Přerov a byly dotčeny stavbou „Oprava silnice II/343 Radslavice – Sušice“. Jedná se o silniční pomocné pozemky krajské silnice II/434. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice a jsou dotčeny stavbami „Oprava chodníku Přerovské ulice“ a „Smíšená stezka Radslavice – Grymov“.  Jedná se o chodníky, veřejnou zeleň a obrubu a dlažbu cyklostezky. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádala obec Radslavice. 

Celková výměra pozemků ve vlastnictví obce Radslavice navržených k bezúplatnému nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 2 136 m2.

Celková výměra pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje činí 1 195 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 3. 2013:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice dotčených stavbami „Oprava chodníku Přerovské ulice“ a „Smíšená stezka Radslavice – Grymov“. 

Obec Radslavice souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků parc. č. 978/2 a parc. č. 978/3 dotčených stavbou „Oprava silnice II/343 Radslavice – Sušice“ z vlastnictví obce Radslavice do vlastnictví Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČ: 00301884, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice z vlastnictví obce Radslavice, IČ: 00301884, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Radslavice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 5. 2013 do 17. 6. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 937/12 ost. pl. o výměře 42 m2, parc. č. 937/13 ost. pl. o výměře 44 m2, parc. č. 937/14 ost. pl. o výměře 19 m2, parc. č. 937/15 ost. pl. o výměře 4 m2, částí pozemku parc. č. 937/1 ost. pl. o výměře 1 086 m2, dle geometrického plánu č. 303-164/2010 ze dne 24. 2. 2011 pozemky parc. č. 937/6 ost. pl. o výměře 467 m2, parc. č. 937/7 ost. pl. o výměře 576 m2, parc. č. 937/8 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 937/9 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 937/10 ost. pl. o výměře 25 m2 a parc. č. 937/11 ost. pl. o výměře 5 m2, v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Radslavice, IČ: 00301884, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 978/2 ost. pl. o výměře 1 264 m2 a parc. č. 978/3 ost. pl. o výměře 872 m2, dle geometrického plánu č. 258-808/2008 ze dne 28. 1. 2009 pozemky parc. č. 978/2 ost. pl. o výměře 1 264 m2 a parc. č. 978/3 ost. pl. o výměře 872 m2, vše v k.ú. Radslavice u Přerova, obec Radslavice, vše z vlastnictví obce Radslavice, IČ: 00301884, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. Nezamyslice nad Hanou, obec Nezamyslice mezi Olomouckým krajem a městysem Nezamyslice. 
Předmětný pozemek je ve vlastnictví městyse Nezamyslice a nachází se na něm koupaliště, které zrekonstruoval, spravuje a využívá Domov „Na Zámku“, příspěvková organizace.

Pozemek byl původně v katastru nemovitostí evidován ve vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR. Pozemkový fond ČR však dne 18. 5. 2012 požádal katastrální úřad o opravu vlastníka předmětného pozemku, neboť při zápisu vlastníka do katastru nemovitostí na základě rozhodnutí Okresního úřadu v Prostějově o výměně vlastnických práv v pozemkové úpravě bylo chybně zapsáno vlastnictví k předmětnému pozemku pro ČR – Pozemkový fond ČR, ačkoliv měl nabýt vlastnické právo dle těchto podkladů městys Nezamyslice. Pozemkový fond ve své žádosti pro katastrální úřad také uvedl, že pozemek měl být správně evidován jako vlastnictví Olomouckého kraje s hospodařením pro Domov „Na Zámku“, příspěvková organizace. Vzhledem k tomu, že Olomoucký kraj neměl předmětný pozemek citován v žádném nabývacím titulu, zapsal katastrální úřad jako nového vlastníka městys Nezamyslice.

O zajištění bezúplatného nabytí předmětného pozemku požádal odbor sociálních věcí.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 30. 8. 2012:

Na základě žádosti ředitelky Domova „Na Zámku“, příspěvkové organizace žádáme o projednání bezúplatného převodu pozemku parc. č. 963/5 vodní plocha o výměře 270 m2 v k.ú. Nezamyslice nad Hanou z vlastnictví městyse Nezamyslice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova „Na Zámku“, příspěvkové organizace.
K – MP svým usnesením ze dne 24. 9. 2012 navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 963/5 vodní plocha o výměře 270 m2 v k.ú. Nezamyslice nad Hanou, obec Nezamyslice z vlastnictví městyse Nezamyslice, IČ: 00288501, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova „Na Zámku“, příspěvkové organizace. 

Zastupitelstvo městyse Nezamyslice zamítlo návrh na bezúplatný převod pozemku parc. č. 963/5 vodní plocha o výměře 270 m2 ve vlastnictví městyse Nezamyslice a současně schválilo v témže usnesení směnu pozemku parc. č. 963/5 vodní plocha o výměře 270 m2 ve vlastnictví městyse Nezamyslice za část pozemku parc. č. 1024/4 ost. pl. ve vlastnictví Olomouckého kraje o stejné výměře. Tuto část pozemku městys Nezamyslice využívá jako nádvoří objektu klubu městyse č.p. 21. Geometrický plán na rozdělení předmětného pozemku a výměnu starého zchátralého oplocení zajistí na své náklady městys Nezamyslice.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 20. 12. 2012:

Na pozemku parc. č. 963/5 v k.ú. Nezamyslice nad Hanou se nachází nově zrekonstruované koupaliště, které spravuje příspěvková organizace Domov „Na Zámku“ a využívá jej pro potřeby klientů – uživatelů sociální služby. Část pozemku parc. č. 1024/4 v k.ú. Nezamyslice nad Hanou užívá městys Nezamyslice jako součást nádvoří objektu klubu městyse č.p. 21. Vzhledem k těmto skutečnostem a po projednání předmětné záležitosti s ředitelkou dotčené příspěvkové organizace sdělujeme, že odbor sociálních věcí nemá žádné námitky k návrhu městyse Nezamyslice na směnu výše uvedených pozemků o stejné výměře, tj. 270 m2. Předpokládáme, že pořízení geometrického plánu uhradí na své náklady městys Nezamyslice.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 6. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku parc. č. 1024/4 ost pl. o výměře 270 m2, dle geometrického plánu č. 485 – 24/2013 ze dne 20. 3. 2013 pozemek parc. č. 1024/13 ost. pl. o výměře 270 m2, v k.ú. Nezamyslice nad Hanou, obec Nezamyslice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova „Na Zámku“, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Nezamyslice, IČ: 00288501, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 963/5 vodní plocha o výměře 270 m2 v k.ú. Nezamyslice nad Hanou, obec Nezamyslice z vlastnictví městyse Nezamyslice, IČ: 00288501, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova „Na Zámku“, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městysem Nezamyslice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 6. 2013 do 29. 7. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1024/4 ost pl. o výměře 270 m2, dle geometrického plánu č. 485 – 24/2013 ze dne 20. 3. 2013 pozemek parc. č. 1024/13 ost. pl. o výměře 270 m2, v k.ú. Nezamyslice nad Hanou, obec Nezamyslice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova „Na Zámku“, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Nezamyslice, IČ: 00288501, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 963/5 vodní plocha o výměře 270 m2 v k.ú. Nezamyslice nad Hanou, obec Nezamyslice z vlastnictví městyse Nezamyslice, IČ: 00288501, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova „Na Zámku“, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4., 2. 5.

Majetkoprávní vypořádání stavby „Silnice III/4469 Bohuňovice – rekonstrukce průtahu“.

Předmětem majetkoprávního vypořádání jsou pozemky a stavební objekty vybudované v rámci stavby „Silnice III/4469 Bohuňovice – rekonstrukce průtahu“. Olomoucký kraj tuto akci zrealizoval v rámci projektu CZ.1.12/1.1.00/18.01035 „Silnice III/4469 Bohuňovice –rekonstrukce průtahu“, který byl spolufinancován z Evropské unie prostřednictví Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen ROP). Pozemky dotčené touto investiční akcí byly zaměřeny geometrickým plánem č. 225 –106/2011 ze dne 18. 1. 2012. Kolaudační souhlas byl vydán dne 22. 12. 2011. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic a evropských programů.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 19. 11. 2012:

Obracíme se na Vás se žádostí o provedení majetkoprávního vypořádání s obcí Bohuňovice u ukončené investiční akce „Silnice II/4469 Bohuňovice – rekonstrukce průtahu“. Předmětem investice Olomouckého kraje byly objekty:

SO 101 – Silnice III/4469

SO 501 – Přeložka plynovodu

SO 301 – Dešťová kanalizace – část SO dle odvodňované plochy

ZOV – zásady organizace výstavby

Náhradní výsadba

Ostatní náklady – poměrná část

Olomoucký kraj jako příjemce dotace z ROP je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu, což znamená cca do 31. 12. 2017.

V rámci aktivace majetku a předání do správy a užívání je nutné dořešit vztahy s obcí Bohuňovice. Investice do stavebních objektů (SO 101 – Silnice III/4469 (bez oddílu 8 – Trubní vedení 081, 087), SO 501 – Přeložka plynovodu, ZOV – zásady organizace výstavby, Náhradní výsadba, Ostatní náklady – poměrná část je finančně vypořádána v rámci aktivace majetku Olomouckého kraje a předána do správy a užívání Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci. U zbývajícího stavebního objektu SO - 101 III/4469 – oddíl 8 – Trubní vedení 081, 087 a SO – 301 Dešťová kanalizace je nutné smluvně dořešit jejich převedení do vlastnictví obce Bohuňovice. 

SO - 101 III/4469 – oddíl 8 – Trubní vedení 081, 087
Předmětem objektu SO 101 je řešení komunikace a návrh zpomalovacího ostrůvku na vjezdu do obce. Součástí objektu SO 101 jsou vpusti osazené ve vozovce s mříží 30/50 – 16 ks, napojené přípojkami do nové dešťové kanalizace. Vpusti jsou prefabrikované s litinovou mříží pro zatížení D 400kN, se dnem s kalovou prohlubní, se zápachovou uzávěrou ze 4 kolen 87. Potrubí kanalizačních přípojek je provedeno z PVC pevnosti třídy SN 8, DN150, uložených na štěrkopískové lože s obsypem potrubí štěrkopískem 300 mm nad vrchol potrubí. Předmětem převodu na obec Bohuňovice jsou uliční vpusti č. 2; 8; 13; 15; 17; 19 a 21 na pozemku parc. č. 154/3 ost. pl. (dle GP na pozemcích parc. č. 154/6 a parc. č. 154/7) v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice.

SO – 301 Dešťová kanalizace
Dešťová kanalizace je situována v zastavěné části obce převážně ve stávající komunikace III/4469, před vyústěním do Trusovického potoka v krátkém úseku v zemědělsky využívané půdě. Kanalizace byla vybudována pro odvedení dešťových vod z výše zmíněné komunikace a z chodníku. Je uložena v ose pravého jízdního pruhu komunikace. Materiálem trub je sklolaminát SN10000 DN300 a DN250. Do dešťové kanalizace jsou napojeny uliční vpusti odvádějící vody z komunikace a chodníku (SO 101). Kanalizace se nachází na pozemcích parc. č. 154/3 ost. pl., parc. č. 112/9 vodní plocha a parc. č. 112/13 orná půda, vše v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice. 
Je nutné, aby se obec Bohuňovice v převodní smlouvě ke stavebním objektům zavázala dodržet následující podmínky:

a. obec bude s majetkem pořízeným z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava nakládat s péčí řádného hospodáře

b. obec nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva

c. obec zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu

d. pro případ zjištěných vad se obec zaváže tyto bezodkladně odstranit na vlastní náklady

e. obec poskytne kraji veškerou součinnost při plnění práv a povinností kraje ze smlouvy o poskytnutí dotace
f. obec bude plnit povinnosti a dodržovat omezení uvedené v článku 10 odst. 1 a 3 a článku 11 odst. 2 smlouvy o poskytnutí dotace.
Současně se na Vás obracíme s žádostí o provedení majetkoprávního vypořádání pozemků výše uvedené stavby dle přiloženého geometrického plánu pro rozdělení pozemků a zápis do katastru nemovitostí.

Obec Bohuňovice na základě usnesení zastupitelstva obce souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním.

A) VZÁJEMNÉ BEZÚPLATNÉ PŘEVODY POZEMKŮ:

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí mimo silnici č. III/4469 pod místními komunikacemi a veřejnou zelení. Celková výměra pozemků navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje do vlastnictví obce činí 2 287 m2.

Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Bohuňovice jsou zastavěny krajskou silnicí III/4469. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 1 350 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 4. 2013: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků mezi obcí Bohuňovice a Olomouckým krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuňovice, IČ: 00298697, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice, vše z vlastnictví obce Bohuňovice, IČ: 00298697, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Bohuňovice v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 148/1 ost. pl. o celkové výměře 72 m2, dle geometrického plánu č. 225 – 106/2011 ze dne 18. 1. 2012 pozemky parc. č. 148/8 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 148/9 ost. pl. o výměře 46 m2, části pozemku parc. č. 154/3 ost. pl. o celkové výměře 2 215 m2, dle geometrického plánu č. 225 – 106/2011 ze dne 18. 1. 2012 pozemky parc. č. 154/5 ost. pl. o výměře 56 m2, parc. č. 154/6 ost. pl. o výměře 1 188 m2 a parc. č. 154/7 ost. pl. o výměře 971 m2, vše v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuňovice, IČ: 00298697, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 140/16 orná půda o výměře 132 m2, parc. č. 104/19 orná půda o výměře 26 m2, parc. č. 104/20 orná půda o celkové výměře 182 m2, parc. č. 104/21 orná půda o výměře 156 m2, parc. č. 112/13 orná půda o výměře 368 m2, parc. č. 112/14 orná půda o výměře 333 m2, parc. č. 112/15 ost. pl. o výměře 130 m2 a parc. č. 112/17 ost. pl. o výměře 23 m2, dle geometrického plánu č. 225 – 106/2011 ze dne 18. 1. 2012 pozemky parc. č. 104/27 ost. pl. o výměře 132 m2, parc. č. 104/28 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 104/29 ost. pl. o výměře 162 m2, parc. č. 104/31 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 104/30 ost. pl. o výměře 156 m2, parc. č. 112/32  ost. pl. o výměře 333 m2, parc. č. 112/33 ost. pl. o výměře 368 m2, parc. č. 112/31 ost. pl. o výměře 130 m2 a parc. č. 112/30 ost. pl. o výměře 23 m2, vše v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice, vše z vlastnictví obce Bohuňovice, IČ: 00298697, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

B) UZAVŘENÍ DAROVACÍ SMLOUVY NA PŘEVOD STAVEBNÍCH OBJEKTŮ Z VLASTNICTVÍ OLOMOUCKÉHO KRAJE:

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavební objekty v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice, vše vybudované v rámci stavby „Silnice III/4469 Bohuňovice – rekonstrukce průtahu“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Bohuňovice, IČ: 00298697, za podmínek dle důvodové zprávy.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavební objekty v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice do vlastnictví obce Bohuňovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod dešťové kanalizace na úseku silnice III/4469, která se nachází na pozemcích parc. č. 154/3 ost. pl., parc. č. 112/9 vodní plocha a parc. č. 112/13 orná půda, včetně 7 uličních vpustí osazených ve vozovce, napojených přípojkami do nové dešťové kanalizace, vše v k.ú. Trusovice, obec Bohuňovice, vše vybudované v rámci stavby „Silnice III/4469 Bohuňovice – rekonstrukce průtahu“, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Bohuňovice, IČ: 00298697, za podmínek dle důvodové zprávy.
k návrhu usnesení bod 2. 6., 2. 7. a 2. 8.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“ mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“, která je spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. Předmětnou stavbou byly dotčeny pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje a ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Podnět k uzavření smluv podal odbor investic a evropských programů.

A) VZÁJEMNÉ BEZÚPLATNÉ PŘEVODY NEMOVITOSTÍ MEZI STATUTÁRNÍM MĚSTEM OLOMOUC A OLOMOUCKÝM KRAJEM:

Celková výměra pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje navržených k bezúplatnému převodu z vlastnictví kraje činí 1447 m2.

Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví Olomouckého kraje činí 402 m2.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 8. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem. 

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 2. 9. 2011 do 5. 10. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tento majetek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným za podmínky, že současně bude realizováno uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, vše mezi statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, a tímto Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo i uzavření této smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí uvedených nemovitostí. 
Smlouvy o budoucích darovacích smlouvách byly uzavřeny dne 1. 3. 2012.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 10. 7. 2013:
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“, která je spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. Tímto se na Vás obracíme se žádostí o provedení majetkoprávního vypořádání s městem Olomouc. V případě nabytí nových pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich převedení do správy SSOK.

Žádáme o uzavření darovací smluv na převod výše uvedených nemovitostí, na které bylo vydáno kolaudační rozhodnutí čj. SMOl/OPK/79/3928/2012/Vra ze dne 26. 9. 2012.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 7. 2013:

Vzhledem k rozšíření předmětu převodu je nutné schválit nový záměr Olomouckého kraje na vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, vše z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tento majetek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 115/19 ost. pl. o výměře 62 m2, dle geometrického plánu č. 568-167/2012 ze dne 25. 10. 2012 pozemky parc. č. 115/31 ost. pl. o výměře 51 m2 a parc. č. 115/32 ost. pl. o výměře 11 m2, vše v  k.ú. Lazce, obec Olomouc, částí pozemků parc. č. 79/2 ost. pl. o výměře 990 m2, dle geometrického plánu č. 1181-167/2012 ze dne 24. 10. 2012 (dále jen „GP1) pozemky parc. č. 79/42 ost. pl. o výměře 265 m2, parc. č. 79/44 ost. pl. o výměře 248 m2, parc. č. 79/45 ost. pl. o výměře 333 m2 a parc. č. 79/47 ost. pl. o výměře 144 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, části pozemků parc. č. 79/3 ost. pl. o výměře 354 m2, dle GP1 pozemky parc. č. 79/34 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 79/35 ost. pl. o výměře 81 m2, parc. č. 79/36 ost. pl. o výměře 35 m2 a parc. č. 79/39 ost. pl. o výměře 230 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc a část pozemků parc. č. 79/3 ost. pl. o výměře 41 m2, dle GP1 pozemky parc. č. 79/3 díl „a“ o výměře 36 m2 a parc. č. 85/31 díl „b“ o výměře 5 m2, které jsou oba sloučeny do pozemku parc. č. 79/41 ost. pl. v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 198 ost. pl. o výměře 162 m2, dle GP1 pozemek parc. č. 79/37 ost. pl. o výměře 162 m2, část pozemku parc. č. 79/30 ost. pl. o výměře 218 m2, dle GP1 pozemek parc. č. 79/46 ost. pl. o výměře 218 m2 a část pozemku parc. č. 79/31 ost. pl. o výměře 22 m2, dle GP1 pozemek parc. č. 79/43 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, vše z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

B) UZAVŘENÍ DAROVACÍ SMLOUVY NA PŘEVOD STAVEBNÍCH OBJEKTŮ Z VLASTNICTVÍ OLOMOUCKÉHO KRAJE DO VLASTNICTVÍ STATUTÁRNÍHO MĚSTA OLOMOUC:

Předmětné stavební objekty byly v rámci stavby „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“ vybudovány na pozemcích v k.ú. Olomouc – město, k.ú. Nová ulice a v k.ú. Lazce. Žádost o převod stavebních objektů do vlastnictví statutárního města Olomouc podal odbor investic a evropských programů.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 10. 2011 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést chodníky na v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, které budou vybudované v rámci investiční akce „II/448 a II/446 Olomouc –okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný stavební objekt v k.ú. Nová ulice, k.ú. Olomouc – město a v k.ú. Lazce byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tento majetek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 16. 12. 2011 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod chodníků na částech pozemků parc. č. 1060/3 ost. pl. o výměře 25 m2 a parc. č. 861 ost. pl. o výměře 10 m2, oba v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, na částech pozemků parc. č. 115/2 ost. pl. o výměře 10 m2 a parc. č. 68/20 ost. pl. o výměře 42 m2, oba v k.ú. Lazce, obec Olomouc, na částech pozemků parc. č. 79/29 ost. pl. o výměře 129 m2, parc. č. 198 ost. pl. o výměře 814 m2, parc. č. 85/32 ost. pl. o výměře 68 m2, parc. č. 85/7 ost. pl. o výměře 30 m2, parc. č. 79/31 ost. pl. o výměře 381 m2 a parc. č. 79/30 ost. pl. o výměře 573 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, které budou vybudované v rámci investiční akce „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod chodníků byla uzavřena dne 2. 4. 2012.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 10. 7. 2013:

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“, která je spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. Tímto se na Vás obracíme se žádostí o bezúplatné převedení stavebních objektů. Olomoucký kraj jako příjemce dotace z ROP je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu, což znamená cca do 31. 12. 2020.

U převáděných stavebních objektů SO 102.1 Chodníky- částečně a SO 401 Veřejné osvětlení je nutné smluvně dořešit jejich převedení do správy města Olomouce. Je zapotřebí, aby se statutární město Olomouc ve smlouvě zavázalo dodržet následující podmínky:

a) město bude s majetkem pořízeným z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava nakládat s péčí řádného hospodáře

b) město nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva

c) město zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu

d) pro případ zjištěných vad se obec zaváže tyto bezodkladně odstranit na vlastní náklady

e) město poskytne kraji veškerou součinnost při plnění práv a povinností kraje ze smlouvy o poskytnutí dotace
f) město bude plnit povinnosti a dodržovat omezení uvedené v článku 10 odst. 1 a 3 a článku 11 odst. 2 smlouvy o poskytnutí dotace.
Popis stavebních objektů převáděných na město Olomouc:

SO 102.1 CHODNÍKY- ČÁSTEČNĚ

Jedná se o chodníky, včetně uliční vpusti č. 17 a odvodňovacího žlabu s přípojkou, směrovací ostrůvky (3 kusy) na ramenech okružní křižovatky na ulicích Studentská (=35 m2), Zámečnická (=38 m2), Dobrovského (=41 m2) a dělícího ostrůvku v ulici Na Střelnici (=299 m2) a dále o odvodňovací žlab u autobusové zastávky Na Střelnici. 

Slepá obslužná komunikace podél bytových domů na ulici Na Střelnici je zkrácena a ukončena v návaznosti na nový chodník. 

Celková plocha převáděného stavebního objektu činí 2 711,5 m2 
SO 401 VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ

Jedná se o veřejné osvětlení okružní křižovatky včetně přilehlých ulic Dobrovského, Na Střelnici, Zámečnická, Studentská, chodníků a cyklostezky.

Počet osvětlovacích stožárů: 28 ks, z toho 10 ks stožárů o délce 10 m s výbojovými svítidly 150 W pro nasvětlení komunikací, 10 ks osvětlovacích stožárů délky 7 m s výbojkovými svítidly na nasvětlení přechodů pro chodce, 3 ks osvětlovacích stožárů délky 10 m s výbojkovými svítidly 150 W pro nasvětlení okružní křižovatky a 5 ks osvětlovacích stožárů sadového provedení délky 4 m s výbojkovými svítidly 70 W pro nasvětlení chodníků. Do kabelových rozvodů jsou vřazeny 2 ks plastových pojistkových rozpojovacích pilířů RVO1 a RVO2 s 5 sadami pojistek.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 7. 2013:

Vzhledem k rozšíření a zpřesnění stavebních objektů navrhujeme schválit nový záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavební objekty do vlastnictví statutárního města Olomouc.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést chodníky o celkové ploše 2 711,5 m2 na pozemcích parc. č. 79/3, parc. č. 79/29, parc. č. 198, parc. č. 85/32, parc. č. 85/31, parc. č. 79/30, parc. č. 79/2, parc. č. 79/31, parc. č. 85/7 v k.ú. Olomouc – město, na pozemcích parc. č. 861 a parc. č. 1060/3 v k.ú. Nová Ulice a na pozemcích parc. č. 115/19, parc. č. 115/2 a parc. č. 68/20 v k.ú. Lazce, vč. obrubníků, uliční vpusti, 2 ks odvodňovacího žlabu s přípojkou, 3 ks směrovacích ostrůvků, dělícího ostrůvku, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 102.1 Chodníky – částečně“ jako součást investiční akce „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést veřejné osvětlení okružní křižovatky, včetně kabelových rozvodů a 28 ks osvětlovacích stožárů na pozemcích parc. č. 79/30, parc. č. 79/2, parc. č. 79/31, parc. č. 79/3, parc. č. 198 a parc. č. 79/29, vše v k.ú. Olomouc – město a na pozemku parc. č. 115/2 v k.ú. Lazce, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 401 Veřejné osvětlení“ jako součást investiční akce „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné stavební objekty v k.ú. Nová ulice, k.ú. Olomouc – město a v k.ú. Lazce, obec Olomouc byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tento majetek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod chodníků o celkové ploše 2 711,5 m2 na pozemcích parc. č. 79/3, parc. č. 79/29, parc. č. 198, parc. č. 85/32, parc. č. 85/31, parc. č. 79/30, parc. č. 79/2, parc. č. 79/31, parc. č. 85/7 v k.ú. Olomouc – město, na pozemcích parc. č. 861 a parc. č. 1060/3 v k.ú. Nová Ulice a na pozemcích parc. č. 115/19, parc. č. 115/2 a parc. č. 68/20 v k.ú. Lazce, vč. obrubníků, uliční vpusti, 2 ks odvodňovacího žlabu s přípojkou, 3 ks směrovacích ostrůvků, dělícího ostrůvku, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 102.1 Chodníky – částečně“ jako součást investiční akce „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, za podmínek dle důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod veřejného osvětlení okružní křižovatky, včetně kabelových rozvodů a 28 ks osvětlovacích stožárů na pozemcích parc. č. 79/30, parc. č. 79/2, parc. č. 79/31, parc. č. 79/3, parc. č. 198 a parc. č. 79/29, vše v k.ú. Olomouc – město a na pozemku parc. č. 115/2 v k.ú. Lazce, vybudovaného v rámci stavebního objektu „SO 401 Veřejné osvětlení“ jako součást investiční akce „II/448 a II/446 Olomouc – okružní křižovatka ulic Dobrovského, Na Střelnici“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, za podmínek dle důvodové zprávy.

k návrhu usnesení bod 2. 9.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Přerov v areálu Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 mezi statutárním městem Přerovem a Olomouckým krajem.

Předmětné pozemky ve vlastnictví statutárního města Přerova se nacházejí v k.ú. a obci Přerov a jsou součástí oploceného areálu Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 se nachází mimo areál školy a je pro činnost školy nepotřebný. Na části pozemku statutární město Přerov vybudovalo komunikaci.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 9. 5. 2013 a 6. 6. 2013:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy žádá o majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků, které se nacházejí uvnitř uzavřeného oploceného areálu Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 a některé zasahují i pod stávající budovy ve vlastnictví Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 17. 6. 2013:

Odbor majetkový a právní dopisem ze dne 4. 6. 2013 opakovaně (jednání probíhají od roku 2010) požádal statutární město Přerov o vyjádření k návrhu na realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem.

Dne 13. 6. 2013 Olomoucký kraj obdržel sdělení statutárního města Přerova, že některé pozemky, konkrétně pozemky parc. č. 4717/30 ost. pl. o výměře 278 m2, parc. č. 4717/33 zast. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 4717/34 zast. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 4717/35 ost. pl. o výměře 12 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, byly na základě rozhodnutí Ministerstva zemědělství, Pozemkového úřadu Přerov, zařazeny do pozemkových úprav. Toto rozhodnutí však nenabylo právní moci, neboť jeden z účastníků řízení se proti tomuto rozhodnutí odvolal ke Krajskému soudu v Ostravě. Ve věci doposud nebylo rozhodnuto. Z toho důvodu nelze v současné době pokračovat v řešení bezúplatného převodu pozemků.
S ohledem na probíhající pozemkové úpravy v k.ú. a obci Přerov odbor majetkový a právní dne 26. 6. 2013 předložil statutárnímu městu Přerovu variantní návrh na další postup v předmětné záležitosti, a to: bude-li toto řízení ukončeno v dohledné době, je možno realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi krajem a statutárním městem včetně pozemků zařazených do pozemkových úprav. V opačném případě jsme navrhli přijmout záměr realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí bez pozemků zařazených do pozemkových úprav a  současně navrhnout jejich bezúplatné nabytí.

Vyjádření statutárního města Přerova ze dne 3. 7. 2013:
Statutární město Přerov v současné době souhlasí s realizací vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí bez pozemků zařazených do pozemkových úprav s tím, že bezúplatný převod těchto pozemků z vlastnictví statutárního města do vlastnictví kraje bude realizováno až po dokončení pozemkových úprav.  
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek parc. č. 6767/1 ost. pl. o výměře 835 m2 v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825, za podmínky že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4717/23 ost. pl. o výměře 309 m2, parc. č. 4717/31 ost. pl. o výměře 83 m2 a parc. č. 6784/3 ost. pl. o výměře 157 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, vše z vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 

Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Přerov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tento majetek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 6767/1 ost. pl. o výměře 835 m2 v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825, za podmínky že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4717/23 ost. pl. o výměře 309 m2, parc. č. 4717/31 ost. pl. o výměře 83 m2 a parc. č. 6784/3 ost. pl. o výměře 157 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, vše z vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 

Návrh na bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4717/30 ost. pl. o výměře 278 m2, parc. č. 4717/33 zast. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 4717/34 zast. pl. o výměře 2 m2 a parc. č. 4717/35 ost. pl. o výměře 12 m2 (doposud zapsaných v katastru nemovitostí pro Českou republiku s právem hospodaření s majetkem státu pro MěNV Přerov), vše v k.ú. a obci Přerov, vše z vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, bude předložen orgánům Olomouckého kraje k projednání po realizaci pozemkových úprav.

k návrhu usnesení bod 2. 10., 3.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. Lazce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.

Části předmětných pozemků se nacházejí v k.ú. Lazce a byly dotčeny stavbou „Olomouc, bezbariérové úpravy komunikace, trasa N, org. 4891“. Stavba byla vedena ulicemi Zámečnická – Na Střelnici – Lazecká v Olomouci. Statutární město Olomouc jako investor této stavby v roce 2009 požádalo Olomoucký kraj o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod na části pozemků v k.ú. Lazce a v k.ú. Olomouc – město požádalo v roce 2009 statutární město Olomouc.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 115/19 ost. pl. o výměře cca 13 m2, parc. č. 115/1 ost. pl. o výměře cca 163 m2, parc. č. 112/1 ost. pl. o výměře cca 99 m2, vše v k.ú. Lazce, a části pozemku parc. č. 79/2 ost. pl. o výměře cca 20 m2 v k.ú. Olomouc – město, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Olomouc, bezbariérové úpravy komunikace, trasa N, org. 4891“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Lazce a v k.ú. Olomouc – město mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 24. 6. 2010.

Po dokončení první etapy stavby „Olomouc, bezbariérové úpravy komunikace, trasa N, org. 4891“ a zpracování geometrického plánu na rozdělení pozemků požádalo v roce 2012 statutární město Olomouc o uzavření řádné darovací smlouvy na bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 115/1 a parc. č. 115/19 v k.ú. Lazce, obec Olomouc s tím, že o převod zbývajících pozemků požádá město následně. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 9. 2012 schválilo bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 115/1 ost. pl. o celkové výměře 118 m2 a parc. č. 115/19 ost. pl. o výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 553 – 3/2012 ze dne 28. 2. 2012 pozemek parc. č. 115/1 díl „a“ o výměře 41 m2 a pozemek parc. č. 115/19 díl „b“ o výměře 5 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 115/30 ost. pl. o celkové výměře 46 m2, pozemky parc. č. 115/28 ost. pl. o výměře 23 m2 a parc. č. 115/29 ost. pl. o výměře 54 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Darovací smlouva na bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 115/1 ost. pl. o celkové výměře 118 m2 a parc. č. 115/19 ost. pl. o výměře 5 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce byla uzavřena dne 3. 12. 2012.
Nyní po dokončení další etapy této stavby a jejím geometrickém zaměření požádalo statutární město Olomouc o realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí v k.ú. Lazce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc. 

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny ostrůvkem a přechody, které slouží k ochraně chodců. Celková výměra částí pozemků navržených k převodu z vlastnictví Olomouckého kraje činí 37 m2.
Části předmětných pozemků ve vlastnictví statutárního města Olomouce jsou zastavěny silnicí II/446. Celková výměra částí předmětných pozemků navržených k převodu do vlastnictví Olomouckého kraje činí 21 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 7. 2013:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí dle geometrického plánu č. 573-205/2012, který byl zpracován po realizaci investiční akce „Olomouc, Bezbariérové úpravy komunikací – trasa N“ s bezúplatným převodem částí pozemků parc. č. 111/1 dílu „a“ o výměře 11 m2 a parc. č. 112/4 dílu „b“ o výměře 10 m2, sloučených do pozemku parc. č. 112/1, vše ost. plochy v k. ú. Lazce, obec Olomouc, z vlastnictví statutárního města Olomouc do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a s převodem části pozemku parc. č. 115/1 dílu „f“ ost. plocha o výměře 4 m2 v k. ú. Lazce z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouce.
S převodem části pozemku parc. č. 115/1 dílu „e“ ost. plocha o výměře 9 m2 v k. ú. Lazce z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouce nesouhlasíme, jelikož tento díl byl z pozemku parc. č. 115/1 v k. ú. Lazce chybně oddělen. Do oddělované části měla být také zahrnuta i vydlážděná část přechodu pro chodce ve vozovce II/446.

Podle výše uvedeného geometrického plánu by měl být z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce také převeden nově vzniklý pozemek parc. č. 112/8 ost. plocha o výměře 22 m2 a z parc. č. 112/1 díl „c“ o výměře 3 m2, sloučený do pozemku parc. č. 23/2 a díl „d“ o výměře 8 m2, sloučený do pozemku parc. č. 210/5 vše ost. plochy v k. ú. Lazce, obec Olomouc. Tyto pozemky jsou již zastavěny stavbou ostrůvku a přechodů, které slouží k ochraně chodců.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 7. 2013: 
Na základě geometrického zaměření další etapy stavby „Olomouc, bezbariérové úpravy komunikace, trasa N, org. 4891“ bylo zjištěno, že nad rámec smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Lazce a v k.ú. Olomouc –město mezi Olomouckým krajem uzavřené dne 24. 6. 2010 mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným, bude nutné rovněž realizovat bezúplatné nabytí částí pozemků, zastavěných silnicí II/446, z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje. Z tohoto důvodu je nutné přijmout nový záměr realizovat vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi statutárním městem a Olomouckým krajem. O převod dalších pozemků dle smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádá statutární město po dalším geometrickém zaměření následně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Lazce, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
Záměr Olomouckého kraje realizovat vzájemné bezúplatné převody předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tento majetek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 115/1 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 573 – 205/2012 ze dne 7. 3. 2013 pozemek parc. č. 115/1 díl „f“ o výměře 4 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 115/3 ost. pl. o výměře 44 m2, částí pozemku parc. č. 112/1 ost. pl. o celkové výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 573 – 205/2012 ze dne 7. 3. 2013 pozemek parc. č. 112/8 ost. pl. o výměře 22 m2, pozemek parc. č. 112/1 díl „c“ o výměře 3 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 23/2 ost. pl. o celkové výměře 420 m2, a dále pozemek parc. č. 112/1 díl „d“ o výměře 8 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 210/5 ost. pl. o výměře 19 510 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, za podmínky, že současně bude realizováno bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 111/1 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 112/4 ost. pl. o výměře 10 m2, dle geometrického plánu č. 573 – 205/2012 ze dne 7. 3. 2013 pozemek parc. č. 111/1 díl „a“ o výměře 11 m2 a parc. č. 112/4 díl „b“ o výměře 10 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 112/1 ost. pl. o výměře 8 202 m2, vše v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatelé uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti statutárního města Olomouce o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 115/1 ost. pl. o výměře 9 m2 v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce z důvodu potřebnosti části předmětného pozemku pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Odbor majetkový a právní požádá statutární město Olomouc o přepracování geometrického plánu v části týkající se rozdělení pozemku parc. č. 115/1 ost. pl. v k.ú. Lazce, obec Olomouc.  
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