Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předložen materiál „ Revokace části usnesení 
č. UR/5/45/2013 a ukončení účasti Olomouckého kraje v Agentuře rozvojové 
a humanitární pomoci o.p.s.“.

Agentura rozvojové a humanitární pomoci o.p.s. vznikla v roce 2004 a jejími zakladateli jsou Univerzita Palackého v Olomouci (dále Univerzita) a Olomoucký kraj. 

Jejím hlavním posláním je dle zakládací smlouvy - organizace rozvojové spolupráce a humanitární pomoci v zahraničí i v České republice. Z důvodu silného odborného zázemí univerzity je dalším cílem rozvojové vzdělávání a poskytování informací 
o rozvojové spolupráci a humanitární pomoci. 

Rada Olomouckého kraje usnesením č. 16/52/2013 ze dne 20. 6. 2013 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu zakládací smlouvy Agentury rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s. formou dodatku č. 2 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 28. 6. 2013 schválilo usnesením 
č. UZ/5/45/2013 změnu zakládací smlouvy Agentury rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s. formou dodatku č. 2 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Účast Olomouckého kraje v Agentuře rozvojové a humanitární pomoci Olomouckého kraje, o.p.s. není již nezbytná, a to z důvodu dlouhodobého fungování organizace bez nutnosti účasti Olomouckého kraje.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem Rada Olomouckého kraje revokovala  část svého usnesení č. UR/16/52/2013 ze dne 20. 6. 2013.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část svého usnesení č. UZ/5/45/2013 a schválit ukončení účasti Olomouckého kraje v této právnické osobě, a to převodem všech práv a povinností zakladatele z Olomouckého kraje na druhého zakladatele - nabyvatele Univerzitu Palackého Olomouc. Převod bude bezúplatný, tedy od nabyvatele nebude vyžadováno za převod práv a povinností žádné plnění. Po zápisu změny zakladatele do obchodního rejstříku dojde mimo jiné k obměně orgánů společnosti nabyvatelem práv 
a povinností, přičemž Olomoucký kraj nebude již v této společnosti zastoupen, když nabyvatel si také samostatně upraví zakladatelskou listinu včetně změny názvu společnosti.

S druhým zakladatelem – Univerzitou Palackého Olomouc – byl tento postup opakovaně projednán, naposled dne 17. 9. 2013, a to přímo s rektorem univerzity.
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