Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Revokace - odkoupení pozemku v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany z podílového spoluvlastnictví pana Miloše Hradila (id. 1/16), paní Miluše Opichalové (id. 1/8) a pana Jaromila Vyjídáka (id. 3/8).
Předmětný pozemek se nachází v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany. Pozemek je zastavěn krajskou silnicí III/4433.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/24/20/2008, bod 8., ze dne 24. 9. 2008 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení pozemku parc. 
č. 658 v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany, z podílového spoluvlastnictví pana Miloše Hradila (id. 1/16), paní Miluše Opichalové (id. 1/8) a pana Jaromila Vyjídáka (id. 3/8) za kupní cenu 6 306,- Kč celkem, tj. 86,87 Kč/m2, vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Vzhledem k nesouhlasům ostatních spoluvlastníků s odprodejem jejich podílů a vzhledem k dlouhodobě nařízené exekuci předmětného pozemku navrhuje odbor majetkový a právní předmětné usnesení zastupitelstva revokovat.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/24/20/2008, bod 8., ze dne 24. 9. 2008, ve věci odkoupení pozemku parc. č. 658 v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany, z podílového spoluvlastnictví pana Miloše Hradila (id. 1/16), paní Miluše Opichalové (id. 1/8) a pana Jaromila Vyjídáka (id. 3/8) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nařízené exekuce na předmětném pozemku.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Revokace - odkoupení pozemků v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany z vlastnictví pana Miloše Hradila. 
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí III/4433.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/24/20/2008, bod 8., ze dne 24. 9. 2008 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Výše uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení pozemků parc. 
č. 573 a parc. č. 1226, oba v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany, oba z podílového spoluvlastnictví pana Miloše Hradila (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 4 345,- Kč, tj. 86,87 Kč/m2, vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Pan Miloš Hradil již však není spoluvlastníkem předmětných pozemků. Na předmětných pozemcích v současné době vázne zástavní právo.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/24/20/2008, bod 8., ze dne 24. 9. 2008 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu k pozemkům parc. č. 573 a parc. č. 1226, oba v k.ú. Bukovany u Olomouce, obec Bukovany, oba z podílového spoluvlastnictví pana Miloše Hradila (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodů změny vlastníka předmětného spoluvlastnického podílu.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 1.

Odkoupení pozemku v k.ú. Střemeníčko, obec Luká z vlastnictví Pravoslavné církevní obce v Chudobíně do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek se nachází v k.ú. Střemeníčko, obec Luká a je zastavěn krajskou silnicí III/37335.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. Střemeníčko , obec Luká dle znaleckého posudku č. 2371-81-2011 vypracovaného znalcem Ing. Renátou Urbáškovou dne 31. 8. 2011 činí 800,- Kč, tj. 23,53 Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Výše uvedeným usnesením bylo schváleno odkoupení pozemku parc. č. 614/54 v k.ú. Střemeníčko, obec Luká z vlastnictví Pravoslavné církve církevní obec Střemeníčko za kupní cenu ve výši 1 360,- Kč, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Pravoslavná církev církevní obec Střemeníčko již není vlastníkem předmětného pozemku. Novým vlastníkem předmětného pozemku je Pravoslavná církevní obec v Chudobíně.

Pravoslavná církevní obec v Chudobíně souhlasí s odprodejem předmětného pozemku za navrženou kupní cenu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011, ve věci odkoupení pozemku parc. č. 614/54 ost. pl. o výměře 34 m2 v k.ú. Střemeníčko, obec Luká z vlastnictví Pravoslavné církve církevní obec Střemeníčko do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 614/54 ost. pl. o výměře 34 m2 v k.ú. Střemeníčko, obec Luká z vlastnictví Pravoslavné církevní obce v Chudobíně do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 360,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odkoupení spoluvlastnického podílu id. 1/2 k pozemkům v k.ú. a obci Konice z podílového spoluvlastnictví pana Karla Marka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky v podílovém spoluvlastnictví Ing. Jaroslava Chytila (id. 1/2) a pana Karla Marka (id. 1/2) se nacházejí v k.ú. a obci Konice, v areálu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, cestmistrovství Konice. Na části předmětných pozemků se nacházejí stavby ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k odkoupení předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Kupní cena spoluvlastnického podílu předmětných pozemků vychází z odhadu ceny nemovitosti č. 130-61/2011 ze dne 4. 7. 2011, vypracovaného Ing. Petrem Křivánkem.  Cena obvyklá (tržní) pozemků předmětných pozemků činí 191 250,- Kč, z toho na podíl id. 1/2 připadá 95 625,- Kč

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 9. 2012 schválilo odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemkům v k.ú. a obci Konice z  vlastnictví Ing. Jaroslava Chytila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu ve výši 81 450,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 8. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s kupní cenou za id. 1/2 předmětných pozemků v k.ú. a obci Konice ve výši 81 450,- Kč. Na financování výkupu výše uvedených pozemků jsou v rozpočtu příspěvkové organizace vyčleněny finanční prostředky.

Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 4. 4. 2013:

Pan Karel Marek souhlasí s odprodejem svého spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k předmětným pozemkům v k.ú. a obci Konice za kupní cenu ve výši 81 450,- Kč. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace má vyčleněny finanční prostředky na odkup tohoto spoluvlastnického podílu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemkům parc. č. 4692 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 20 m2, parc. č. 4693 ostatní plocha o výměře 261 m2, parc. č. 4694 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 130 m2 a parc. č. 4696 ostatní plocha o výměře 864 m2, vše v k.ú. a obci Konice z vlastnictví pana Karla Marka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní cenu v celkové výši 81 450,- Kč. Olomoucký kraj uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odkoupení pozemku v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš z podílového spoluvlastnictví pana Luďka Bendy (id. 1/2) a paní Jarmily Hanákové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví pana Luďka Bendy (id. 1/2) a paní Jarmily Hanákové (id. 1/2) se nachází v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš a je zastavěn silnicí II/436, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace má na předmětný pozemek uzavřenu s podílovými spoluvlastníky nájemní smlouvu a žádá o odkoupení pozemku do vlastnictví kraje.  
Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš dle znaleckého posudku č. 963 – 95/2013 vypracovaného znalcem Ing. Alešem Vymazalem dne 3. 5. 2013 činí 2 030,- Kč, tj. 54,98 Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 3. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s odkoupením předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Podíloví spoluvlastníci s odprodejem pozemku do vlastnictví kraje souhlasí. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 
Kupní cena předmětného pozemku bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 420/5 ost. pl. o výměře 37 m2 v k.ú. Vlkoš u Přerova, obec Vlkoš z podílového spoluvlastnictví pana Luďka Bendy (id. 1/2) a paní Jarmily Hanákové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 2 030,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4., 3. 5.

Odkoupení částí pozemků v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z podílového spoluvlastnictví paní Zdeňky Zbořilové (id. 1/2) a pana Stanislava Popelky (id. 1/2) a z vlastnictví pana Stanislava Popelky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Oprava krajské silnice II/373“. Touto stavbou byly mimo jiné dotčeny pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Zdeňky Zbořilové (id. 1/2) a pana Stanislava Popelky (id. 1/2) a pozemek ve výlučném vlastnictví pana Stanislava Popelky. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání částí předmětných pozemků podala Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd v podílovém spoluvlastnictví paní Zdeňky Zbořilové (id. 1/2) a pana Stanislava Popelky (id. 1/2) dle znaleckého posudku č. 2601 - 41 - 2013 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 15. 4. 2013 činí 190,- Kč, tj. 31,66 Kč/m2.
Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd ve vlastnictví pana Stanislava Popelky dle znaleckého posudku č. 2601 - 41 - 2013 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 15. 4. 2013 činí 20 340,- Kč, tj. 31,66 Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 12. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „Oprava krajské silnice II/373“.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

Kupní ceny ve výši 300,- Kč a ve výši 32 200,- Kč, tj. 50,- Kč/m2, budou hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měly být zcela nebo částečně refundovány ze státního rozpočtu. 

Paní Zdeňka Zbořilová a pan Stanislav Popelka souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 22/1 zahrada o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 2506/2009 ze dne 10. 5. 2010 pozemek parc. č. 22/3 ost. pl. o výměře 6 m2, v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z podílového spoluvlastnictví paní Zdeňky Zbořilové (id. 1/2) a pana Stanislava Popelky (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 300,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemku parc. č. 389/26 orná půda o celkové výměře 644 m2, dle geometrického plánu č. 181 – 2506/2009 ze dne 10. 5. 2010 pozemek parc. č. 389/36 ost. pl. o výměře 428 m2 a pozemek parc. č. 389/37 ost. pl. o výměře 216 m2, v k.ú. Hvozd u Konice, obec Hvozd z vlastnictví pana Stanislava Popelky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 32 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 4. 1.  – 4. 4.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ (dále jen „stavba“). Na stavbu je prozatím vydáno jen územní rozhodnutí. Pro vydání územního rozhodnutí nebylo nutné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků, pro vydání stavebního povolení je toto ale nezbytnou podmínkou. Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedených pozemků. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany.

Původně se stavba jmenovala „Rekonstrukce silnice II/150 – Dub nad Moravou – hranice okresu“, nyní je přejmenována na „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“).

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 13. 5. 2013:

Oddělení přípravy a realizace investic zajišťuje ve spolupráci s projektantem stavby, společností Dopravoprojekt Brno a.s. projektovou dokumentaci DSP + DZS pro realizaci stavby. Úřadem městyse Dub nad Moravou, odborem výstavby dne 9. 9. 2011 pod č.j. Výst.11/827/Häu bylo vydáno na stavbu územní rozhodnutí. Z celkového počtu 77 majitelů dotčených pozemků se podařilo zajistit uzavření 73 smluv o budoucí kupní smlouvě. V této souvislosti se na Vás obracíme s žádostí o uzavření kupní smlouvy před zahájením stavby s vlastníky Luďkem Procházkou a Michalem Procházkou.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 21. 5. 2013: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009 dle tabulky uvedené v příloze č. 3 důvodové zprávy celkem 75 návrhů na uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky předmětných pozemků za kupní cenu ve výši 70,- Kč/m2. Dle sdělení odboru investic a evropských programů cca 20 vlastníků nesouhlasilo s kupní cenou ve výši 70,- Kč/m2.

Na základě podnětu odboru investic a evropských programů schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/16/2010 ze dne 30. 4. 2010 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 dle tabulky uvedené v příloze č. 2 důvodové zprávy a navýšení kupní ceny ze 70,- Kč/m2 na 100,- Kč/m2 u již uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách. 

V roce 2013 proběhla digitalizace katastrálního území, v rámci které došlo ke změně číslování parcel.

Pro vydání stavebního povolení zbývá k dnešnímu dni uzavřít smlouvy se 4 fyzickými osobami. Se dvěma spoluvlastníky pozemku parc. č. 1352/21 v k.ú. a obci Dub nad Moravou probíhá v současné době jednání. 

Zbývající dvě osoby - spoluvlastníci (každý id. 1/6) pozemků parc. č. 1329/18 orná půda o výměře 22 042 m2 (dříve pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 423 o výměře 22 042 m2), parc. č. 1718/51 orná půda o výměře 9 430 m2 (dříve pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 551/2 o výměře 9 430 m2) a parc. č. 1718/59 orná půda o výměře 521 m2 (dříve pozemek ve zjednodušené evidenci – parcela původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 551/1 o výměře 521 m2), vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou požadují odkoupení pozemků před zahájením stavebních prací. Z tohoto důvodu zajistil odbor investic a evropských programů oddělující geometrické plány. Jedná se o část pozemku parc. č. 1329/18 v k.ú. a obci Dub nad Moravou, a o části pozemků parc. č. 1718//51 a parc. č. 1718/59 (které jsou sloučeny do nově vznikajícího pozemku), vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou. Vzhledem k uvedenému bude řádná kupní smlouva uzavřena i se zbývajícími spoluvlastníky předmětných pozemků, tj. s paní Marií Molatovou (id. 2/6) a se Zemědělským družstvem Dub nad Moravou (id. 2/6), se kterými již byly v roce 2010 uzavřeny smlouvy o budoucích kupních smlouvách.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 5. 2013:

Obdrželi jsme souhlasné vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, ze dne 14. 5. 2013 pod zn.: SSOK-CE 8835/2013 k odkoupení části pozemku parc. č. 1329/18 orná půda o výměře 1 358 m2, dle geometrického plánu č. 
1246-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 pozemek parc. č. 1329/34 orná půda o výměře 1 358 m2 a k odkoupení části pozemku parc. č. 1718/51 dílu „b“ o výměře 768 m2 a části pozemku parc. č. 1718/59 dílu „a“ o výměře 80 m2, sloučených do pozemku parc. č. 1718/72 orná půda o celkové výměře 848 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou, vše z podílového spoluvlastnictví paní Marie Molatové (id. 2/6), pana Luďka Procházky (id. 1/6), pana Michala Procházky (id. 1/6) a Zemědělského družstva Dub nad Moravou (id. 2/6) do vlastnictví Olomouckého kraje. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 23. 5. 2013:

S ohledem na nezbytnost získání souhlasných stanovisek od majitelů pozemků pro vydání stavebního povolení souhlasíme s odkupem předmětných pozemků před stavbou dle požadavku majitelů. Z důvodu, že se jedná o nákup pozemků před zahájením vlastní stavby, budou tyto náklady hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor investic a evropských programů, ORJ 17. Odkup pozemků bude financován z investičních prostředků, rozpočtová skladba: ORG 60004100032, ÚZ 12, § 2212, položka 6130, ORJ 17.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 27. 5. 2013:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena předmětných pozemků byla sjednána ve výši 100,- Kč/m2, což byla kupní cena odpovídající obvyklé ceně předmětných pozemků pro k.ú. Dub nad Moravou v době schválení dodatků ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/6) k části pozemku parc. č. 1329/18 orná půda o výměře 1 358 m2, dle geometrického plánu č. 1246-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 pozemek parc. č. 1329/34 orná půda o výměře 1 358 m2, a dle geometrického plánu č. 1247-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 k části pozemku parc. č. 1718/51 dílu „b“ o výměře 768 m2, a k části pozemku parc. č. 1718/59 dílu „a“ o výměře 80 m2, které jsou sloučeny do nově vznikajícího pozemku parc. č. 1718/72 orná půda o celkové výměře 848 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Luďka Procházky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 36 767,- Kč,

2. odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/6) k části pozemku parc. č. 1329/18 orná půda o výměře 1 358 m2, dle geometrického plánu č. 1246-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 pozemek parc. č. 1329/34 orná půda o výměře 1 358 m2, a dle geometrického plánu č. 1247-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 k části pozemku parc. č. 1718/51 dílu „b“ o výměře 768 m2, a k části pozemku parc. č. 1718/59 dílu „a“ o výměře 80 m2, které jsou sloučeny do nově vznikajícího pozemku parc. č. 1718/72 orná půda o celkové výměře 848 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Michala Procházky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 36 767,- Kč,

3. odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 2/6) k části pozemku parc. č. 1329/18 orná půda o výměře 1 358 m2, dle geometrického plánu č. 1246-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 pozemek parc. č. 1329/34 orná půda o výměře 1 358 m2, a dle geometrického plánu č. 1247-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 k části pozemku parc. č. 1718/51 dílu „b“ o výměře 768 m2, a k části pozemku parc. č. 1718/59 dílu „a“ o výměře 80 m2, které jsou sloučeny do nově vznikajícího pozemku parc. č. 1718/72 orná půda o celkové výměře 848 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Marie Molatové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 73 533,- Kč,

4. odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 2/6) k části pozemku parc. č. 1329/18 orná půda o výměře 1 358 m2, dle geometrického plánu č. 1246-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 pozemek parc. č. 1329/34 orná půda o výměře 1 358 m2, a dle geometrického plánu č. 1247-120/2013 ze dne 2. 5. 2013 k části pozemku parc. č. 1718/51 dílu „b“ o výměře 768 m2, a k části pozemku parc. č. 1718/59 dílu „a“ o výměře 80 m2, které jsou sloučeny do nově vznikajícího pozemku parc. č. 1718/72 orná půda o celkové výměře 848 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Zemědělského družstva Dub nad Moravou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 73 533,- Kč,

s tím, že Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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