Příloha č. 1 – Žádost o prominutí odvodu a s tím souvisejícího penále SO mikroregionu Dolek

Důvodová zpráva:

Na základě Smlouvy o poskytnutí příspěvku z Programu obnovy venkova 2012 (dále jen Smlouva) č. 2012/01984/OSR/DSM ze dne 2. 7. 2012, byl Sdružení obcí mikroregionu Dolek (dále jen příjemce) poskytnut příspěvek ve výši 251 000 Kč na realizaci projektu s názvem „Nákup vlastní mechanizace potřebné k úpravě a údržbě veřejných prostranství“ (dle podmínek smlouvy max. 50% ze skutečných celkových vhodných výdajů).

Celkové plánované a skutečně vynaložené náklady činily 502 000 Kč. 

Oddělení kontroly odboru Kancelář ředitele Krajského úřadu Olomouckého kraje při provádění kontroly vyúčtování finančních prostředků poskytnutých z příspěvku v rámci Programu obnovy venkova 2012 (dále jen POV 2012) zjistilo, že příjemce nesplnil povinnost stanovenou v čl. I odst. 7 Smlouvy o poskytnutí příspěvku v rámci POV 2012 (Pokud skutečné celkové vhodné výdaje na konci realizace projektu budou nižší než odhadované celkové vhodné výdaje uvedené v čl. I. odst. 4. Smlouvy o poskytnutí příspěvku, musí příjemce vrátit poskytovateli prostředky přesahující 50 % podíl poskytovatele na skutečných celkových vhodných výdajích a to nejpozději do 15 dnů ode dne předložení vyúčtování poskytovateli dle čl. II. odst 4. této smlouvy. Nevrátí-li příjemce prostředky přesahující 50 % podíl poskytovatele na skutečných celkových vhodných výdajích v této lhůtě, dopustí se porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů).
Dle „Žádosti o poskytnutí příspěvku v rámci POV 2012“ ze dne 22. 2. 2012 příjemce požadoval příspěvek na pořízení 4 ks zahradních traktorů a 2 ks křovinořezů. 
Příjemce zrealizoval výběrové řízení, v rámci kterého poptával zařízení, jehož počet a specifikaci uvedl v žádosti. S vítězným uchazečem firmou KONVIČKA s.r.o., který předložil nejvýhodnější nabídku ve výši 382 000 Kč, příjemce uzavřel Smlouvu o dílo s plněním ve výši 502 000 Kč a Předmět uzavřené Smlouvy o dílo oproti předložené nabídce byl navýšen o dalších 13 položek a cena byla navýšena o 120 000 Kč. 
Příjemce byl povinen vrátit poskytovateli částku ve výši 60 000 Kč, tj. 50% z rozdílu mezi odhadovanými a skutečnými celkovými vhodnými výdaji ve výši 120 000 Kč , a to do 15 dnů ode dne předložení vyúčtování příspěvku poskytovateli. Příjemce předložil vyúčtování Olomouckému kraji dne 6. 9. 2012.
Příjemce nakoupil více zahradní mechanizace  než původně požadoval v předložené žádosti. Tímto jednáním účelově sledoval vyčerpání poskytnutého příspěvku způsobem nakoupením většího množství zahradní mechanizace, než původně požadoval, v předložené žádosti.
Kontrolou bylo zjištěno, že prostředky ve výši 60 000 Kč ve stanovené lhůtě příjemce nevrátil, čímž příjemce porušil povinnost stanovenou v čl. I odst. 7 Smlouvy. Tímto jednáním se příjemce dopustil porušení rozpočtové kázně ve smyslu § 22 odst. 3 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, spočívající v zadržení peněžních prostředků.
[bookmark: _GoBack]Vzhledem k výše uvedenému byla příjemci ekonomickým odborem KÚOK na základě rozhodnutí č.j. KUOK 38557/2013 ze dne 22. 4. 2013 uložena povinnost odvést do rozpočtu Olomouckého kraje částku neoprávněně použitých prostředků ve výši 60 000 Kč.
Za dobu trvání porušení rozpočtové kázně je příjemce povinen zaplatit penále, které ke dni jednání ROK činilo 14 640 Kč.

Výpočet penále:

	Částka Kč
	Ode dne
	Do dne
	Počet dnů
	Sazba / den

	Vypočítané penále celkem v Kč

	60 000
	22. 09. 2012
	24. 05. 2013
	244
	1 promile
	14 640




Příjemce stanovil předpokládané celkové výdaje na základě poptávky před podáním žádosti. Důvodem poklesu konečných cen byly jarní slevy zařízení. V období pořízení strojů se zachoval hospodárně a stroje pořídil za výhodnější, v té době aktuální ceny. Ušetřené finance využil ke koupi dalších zařízení, která plní účel dotace a jsou účelně využívána obcemi mikroregionu.

Ostatní podmínky stanové smlouvou byly dodrženy. Příjemce předložil všechny doklady spojené s realizací akce a projekt je účelně využíván. Příjemce požádal dne  25. 4. 2013 o prominutí odvodu i penále (viz příloha č.1). 

ROK na jednání dne 24. 5. 2013 projednala Plnění podmínek smlouvy o poskytnutí dotace v rámci Programu obnovy venkova 2012 - porušení rozpočtové kázně a na základě svého usnesení č. UR/14/27/2013 2 nesouhlasí s prominutím odvodu ve výši 60 000 Kč, souhlasí s prominutím povinnosti zaplatit penále v plné výši dle důvodové zprávy a doporučuje tento materiál předložit ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.




Příloha:

Příloha č. 1 – Žádost o prominutí odvodu a s tím souvisejícího penále Sdružení obcí mikroregionu Dolek
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