Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Šternberk mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce, a.s. jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 
Společnost ČEZ Distribuce, a.s. je investorem stavby „Šternberk, Jívavská 20, ČEZ Energo - VNk“. Jedná se o osazení rozvaděče vysokého napětí 22kV SM6 24-25 kV/630A/16kA-1 sec – MI, IMB do stávající trafostanice a napojení na nové venkovní kabelové vedení VN22kV, které bude sloužit pro napojení nové plánované trafostanice OC_0293 (kogenerační jednotky) umístěné v areálu nemocnice Šternberk. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o řízení věcného břemene požádal investor stavby - ČEZ Distribuce a.s., zastoupený projekční společností ENPRO Energo s.r.o.
Stavbou dotčená budova bez č.p./č.e., stavba tech. vybavení, na pozemku parc. č. 1780, vše v k. ú. Šternberk, obec Šternberk je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v nájmu Středomoravské nemocniční a.s. Pozemek je ve vlastnictví města Šternberk.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 24. 2. 2016:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s umístěním stavby „Šternberk, Jívavská 20, ČEZ Energo - VNk“ na (v) budově bez č.p./č.e., stavba technického vybavení na pozemku parc. č. 1780, vše v k. ú. Šternberk, obec Šternberk a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce a.s. jako budoucím oprávněným.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k budově bez č.p./č.e., stavba technického vybavení na pozemku parc. č. 1780, vše v katastrálním území Šternberk, obec Šternberk, spočívajícího v právu zřídit, provozovat a udržovat zařízení distribuční soustavy kabelového vedení VN a přípojkové skříně na předmětné budově a v právu zajistit zřízení, provoz, údržbu, opravy, změny nebo odstranění tohoto zařízení, mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s., IČ: 24729035, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Šternberk, Jívavská 20, ČEZ Energo - VNk“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení body 2. 2., 2. 3.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků v k. ú. Jeseník, obec Jeseník mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a městem Jeseník jako oprávněným z věcného břemene. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, se nachází v k. ú. Jeseník. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „Cyklistická stezka Jeseník – Bobrovník – II. etapa”. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádalo na základě smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ze dne 22. 2. 2011, město Jeseník. V rámci výše uvedené stavby byly na předmětných pozemcích vybudovány dva stavební objekty, a to:

· podzemní kabelové vedení veřejného osvětlení včetně lamp veřejného osvětlení na (v) pozemcích parc. č. 2373/1, parc. č. 2373/13 a parc. č. 2373/22, vše v k. ú. Jeseník, vymezené geometrickým plánem č. 6431-12/2013 ze dne 10. 12. 2014.

· těleso cyklostezky na pozemku parc. č. 2373/1 v k. ú. Jeseník, vymezené geometrickým plánem č. 6364-12/2013 ze dne 14. 10. 2013

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 2373/1 ostatní plocha, parc. č. 2373/13 ostatní plocha a parc. č. 2373/22 ostatní plocha, vše v k. ú. Jeseník, obec Jeseník, spočívajícího v právu zřízení a provozování podzemního kabelového vedení veřejného osvětlení (v) předmětných pozemcích včetně lamp veřejného osvětlení na pozemku parc. č. 2373/1 v k. ú. Jeseník, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu na předmětné pozemky v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami a provozováním těchto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 6431-12/2013 ze dne 10. 12. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a městem Jeseník, IČ: 00302724, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 2373/1 ostatní plocha v k. ú. Jeseník, obec Jeseník, spočívajícího v právu umístění a provozu cyklostezky na (v) předmětném pozemku, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětný pozemek v souvislosti s prováděním veškerých oprav a běžné údržby cyklostezky, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 6364-12/2013 ze dne 14. 10. 2013, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a městem Jeseník, IČ: 00302724, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 2. 4.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků v k. ú. Jeseník, obec Jeseník mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, se nachází v k. ú. Jeseník. Tyto pozemky byly dotčeny stavbou „SO 01 Jeseník – Dukelská, 1240/27, SOŠ + SOU – VNk – kabelová smyčka”, realizovanou v rámci akce „Jeseník - Dukelská, 1240/27, SOŠ + SOU – VNk“. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádala na základě již uzavřené smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene ze dne 21. 7. 2014 společnost ČEZ Distribuce, a. s., zastoupená projekční společností ELMONT LIPOVÁ s.r.o.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k. ú. Jeseník, obec Jeseník činí dle smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2014/02342/OMP/OSB ze dne 21.7.2014 částku 1 000,- Kč.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 2373/14 ostatní plocha, parc. č. 2373/17 ostatní plocha, oba v k. ú. Jeseník, obec Jeseník, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelu vysokého napětí na (v) předmětných pozemcích, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 6551-42/2015 ze dne 8. 2. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a ČEZ Distribuce, a. s., IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 1 000,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení body 2. 5.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Hodolany, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a UPC Česká republika, s.r.o. jako budoucím oprávněným z věcného břemene. 

UPC Česká republika, s.r.o. je investorem stavby „Připojení objektu RCO, Jeremenkova 1211/40b, Olomouc“. Účelem stavby je zřízení optické přípojky společnosti UPC Česká republika, s.r.o. pro existující technologii v objektu Regionálního centra Olomouc. Realizace předmětné stavby spočívá v uložení dvou trubek HDPE 40/33 mm pro vedení optického kabelu. Uložení trubek bude provedeno do výkopu o hloubce 0,7 m v zeleném pásu, hloubce 0,5 m v chodníku a hloubce 1,0 m pod komunikací. Přechody přes komunikace a vjezdy budou řešeny podvrtem. Při projektování i realizaci budou dodržovány normy ČSN 736005 a příslušné předpisy.  

Předmětná stavba bude mimo jiné realizována na pozemcích parc. č. 624/9 a parc. č. 1030, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru kanceláře ředitele ze dne 9. 12. 2015: 

Souhlasíme s provedením stavby „Posílení trasy RIO Media RCO – Poliklinika, Olomouc“ a uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene pouze za níže uvedených podmínek. Realizátor předmětné stavby na pozemcích:

· zajistí provedení výkopu a pokládky HDPE trubek a kabelu kolem budovy Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc,  ve lhůtě 7 dnů zajistí zahrnutí výkupu pro pokládku HDPE trubek a kabelu kolem budovy Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 40a, 779 11, nejpozději následující den po provedení pokládky HDPE trubek a kabelu 

· zajistí v prostoru vjezdu do garáže budovy Krajského úřadu Olomouckého kraje, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc, na pozemku parc. č. 1030 v katastrálním území Hodolany, obec Olomouc pokládku HDPE trubek a kabelu do protlaku bez narušení konstrukce vjezdu

· zajistí udržování pořádku a čistoty v okolí stavby

· vyznačí prostor a umístí zábrany k zamezení vstupu třetích osob na staveniště

· odpovídá za škody způsobené na zdraví a majetku jiných subjektů, ke kterým dojde v souvislosti se stavebními pracemi, a tyto hradí na své náklady

· písemně bude informovat KÚOK, odbor kanceláře ředitele o termínu zahájení prací, a to nejméně 14 dnů před jejich zahájením zajistí uvedení dotčených pozemků do původního stavu

· zajistí dodržování norem bezpečnosti práce

· zajistí, v případě, že se vyskytnou v průběhu následujících tří let od ukončení stavby na předmětných pozemcích vady (propadnutí půdy, povrchu vjezdu), jejichž příčinou byly tyto stavební práce, odstranění těchto vad na své náklady, a to nejpozději do tří dnů ode dne obdržení výzvy vlastníka. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene na částech pozemků parc. č. 624/29 ostatní plocha a parc. č. 1030 ostatní plocha, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování vedení optického kabelu na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a UPC Česká republika, s.r.o. IČ: 00562262, jako budoucím oprávněným z věcného břemene za podmínek dle důvodové zprávy. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od dokončení stavebních prací na stavbě „Připojení objektu RCO, Jeremenkova 1211/40b, Olomouc“. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení body 2. 6.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k.ú. Penčice a k části pozemku v k.ú. Penčičky pro investiční akci „II/436 Přerov – Doloplazy – kř. II/437“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p. jako budoucím povinným. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „II/436 Přerov – Doloplazy“ (dále jen „stavba“). Hlavním stavebním záměrem je rekonstrukce vozovky a řádné odvodnění silnice II/436 v úseku od statutárního města Přerov (křižovatka ulice Hranické se silnicí I/55) až ke křižovatce se silnicí II/437 za obcí Doloplazy. Celková délka řešeného úseku činí 10 130 metrů. Součástí projektu je oprava mostu ev. č. 436-014 a nový most, který nahradí most ev. č. 436-015. Rekonstrukce je navržena ve stávajících směrových a šířkových parametrech s lokálním rozšířením komunikace v místech, kde šíře vozovky nedosahuje alespoň 6 m a zároveň toto rozšíření umožňují místní podmínky. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Konkrétně se jedná o pozemek parc. č. 471 v k.ú. Penčice a pozemek parc. č. 664 v v k.ú. Penčičky. Pozemky jsou ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. 

Dle vyjádření Povodí Moravy, s.p. bude výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti  stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona o oceňování majetku č. 151/1997 Sb. a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, a to výnosovou metodou jako pětinásobek ročního užitku, vynásobeného rozsahem věcného břemene včetně ochranného pásma. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 17. 3. 2016:
Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti (věcného břemene) za výše uvedených podmínek, neboť je nezbytná k vydání stavebního povolení. Úhrada nákladů vyplývajících z předmětné smlouvy a za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor veřejných zakázek a investic, ORJ 17. Úhrada za zřízení služebnosti (věcného břemene) bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor majetkový a právní, ORJ 04, na který OVZI převede finanční prostředky určené na úhradu věcných břemen u dokončených investičních akcí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 471 vodní plocha v katastrálním území Penčice, obec Přerov a na části pozemku parc. č. 664 vodní plocha v katastrálním území Penčičky, obec Přerov, spočívajícího v právu umístění (strpění, zřízení, provozování) stavby „II/436 Přerov – Doloplazy – kř. II/437“ na částech předmětných pozemků a v právu vstupu a vjezdu techniky na předmětné pozemky za účelem provádění údržby, kontroly a oprav či odstraňování stavby „II/436 Přerov – Doloplazy – kř. II/437“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným ze služebnosti a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným ze služebnosti za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, ale nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.
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