Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Horní Studénky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Horní Studénky jako budoucím obdarovaným.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Horní Studénky a v rámci stavby „Chodník v obci Horní Studénky“ budou zastavěny chodníky. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků požádala obec Horní Studénky, která je investorem výše uvedené stavby. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 11. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Horní Studénky, které budou dotčeny stavbou „Chodník v obci Horní Studénky“. Po realizaci stavby bude k zaměření přizván pracovník Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a návrh geometrického plánu jim bude předložen k odsouhlasení. Na území obce Horní Studénky se nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Horní Studénky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Studénky, IČ: 00635944. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2016 do 29. 2. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1710/1 ost. pl. o výměře cca 1 280 m2 a parc. č. 1918 ost. pl. o výměře cca 60 m2, vše v k.ú. a obci Horní Studénky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Horní Studénky, IČ: 00635944, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník v obci Horní Studénky“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace v k.ú. a obci Brodek u Přerova mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městysem Brodek u Přerova jako budoucím obdarovaným.
Předmětná pozemní komunikace v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází na pozemku parc. č. 1298 ost. pl. o výměře 3 378 m2 v k.ú. a obci Brodek u Přerova, který je ve vlastnictví městyse Brodek u Přerova. Konkrétně se jedná o silnici III/01856 příjezdná komunikace k nádraží v Brodku u Přerova v délce 0, 288 km. Začátek komunikace je km 0,000 v křižovatce se silnicí II/150 uzlový bod UZ 2513A012 a konec v km 0, 288 UZ 2513A129. Komunikace je využívána převážně místní dopravou a odpovídá kategorii místní komunikace. Návrh na změnu kategorie pozemní komunikace z kategorie silnice III. třídy do kategorie místní komunikace podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 12. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství posoudil z hlediska dopravního významu předložený návrh Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na vyřazení silnice III/01856 ze sítě silnic III. třídy a konstatuje, že silnice je využívána převážně místní dopravou a že odpovídá kategorii místní komunikace. Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje projednání návrhu převodu pozemní komunikace včetně součástí a příslušenství do vlastnictví městyse Brodek u Přerova.

Městys Brodek u Přerova na základě usnesení zastupitelstva městyse souhlasí s bezúplatným převzetím pozemní komunikace do vlastnictví městyse.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci v k.ú. a obci Brodek u Přerova se všemi součástmi a příslušenstvím z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Přerova, IČ: 00301078.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2016 do 29. 2. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice III/01856 v k.ú. a obci Brodek u Přerova začátek úseku silnice v km 0,000 km – vyústění ze silnice II/150 uzlový bod UZ 2513A012 po konec úseku v km 0, 2888 uzlový bod UZ 2513A129, se všemi součástmi a příslušenstvím, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městysem Brodek u Přerova, IČ: 00301078, jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné pozemní komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Chromeč z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Chromeč.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Chromeč a jsou zastavěny místními komunikacemi, popřípadě se na nich nachází veřejná zeleň. O převod pozemků požádala po realizaci a zaměření stavby „Rekonstrukce chodníků v obci Chromeč – silnice III/0444“ obec Chromeč.


Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 1. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětných pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, neboť jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. V územní působnosti obce Chromeč se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Chromeč, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Chromeč, IČ: 00636100. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2016 do 29. 2. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1173/1 ost. pl. o celkové výměře 181 m2, dle geometrického plánu č. 701 – 149/2015 ze dne 24. 9. 2015 pozemky parc. č. 1173/20 ost. pl. o výměře 152 m2 a parc. č. 1173/22 ost. pl. o výměře 29 m2, části pozemku parc. č. 1173/15 ost. pl. o výměře 32 m2, dle geometrického plánu č. 701 – 149/2015 ze dne 24. 9. 2015 pozemek parc. č. 1173/21 ost. pl. o výměře 32 m2, pozemků parc. č. 1173/14 ost. pl. o výměře 84 m2, parc. č. 1173/17 ost. pl. o výměře 50 m2, parc. č. 1173/18 ost. pl. o výměře 151 m2 a parc. č. 1173/19 ost. pl. o výměře 79 m2, vše v k.ú. a obci Chromeč, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Chromeč, IČ: 00636100. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice.
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. a obci Mohelnice. Jedná se o odstavnou plochu za obrubou krajské silnice II/644. O bezúplatný převod tohoto pozemku požádalo město Mohelnice, které zde chce vybudovat chodník.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 1. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku v k.ú. Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, neboť se nachází za obrubou silnice a pro činnost příspěvkové organizace je nepotřebný. Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi městem Mohelnice a Olomouckým krajem se uskutečňují průběžně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 2. 2016 do 14. 3. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 1011/3 ost. pl. o výměře 134 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 5.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbami „Cyklostezka C1, C2 – západ – Ústín – Vojnice“ a „Cyklostezka C4 – východ – Ústín – Topolany“ mezi Olomouckým krajem a obcí Ústín.

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Ústín dotčených stavbami „Cyklostezka C1, C2 – západ – Ústín – Vojnice“ a „Cyklostezka C4 – východ – Ústín – Topolany“. Investorem byla obec Ústín s podporou Státního fondu dopravní infrastruktury. Na předmětné stavby byl Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, vydán kolaudační souhlas dne 19. 12. 2014. 
Stavbami byly dotčeny mimo jiné pozemek parc. č. 446/29 a pozemek parc. č. 446/32 (id. 1/2), oba v  k.ú. a obci Ústín ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

O majetkové vypořádání pozemků požádala obec Ústín.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 12. 2015:
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace k majetkovému vypořádání s obcí sdělila, že souhlasí s převodem pozemků, které jsou dotčeny stavbou cyklostezky a že tyto pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, nepotřebné.  V současné době se na území obce Ústín nenacházejí žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 12. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Ústín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ústín.  
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 12. 2015 do 18. 1. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 446/29 ost. pl. o výměře 25 m2 a id. 1/2 pozemku parc. č. 446/32 ost. pl. o výměře 42 m2, oba v k.ú. a obci Ústín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ústín, IČ: 00635618. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Bohuslávky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslávky.
Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Bohuslávky a je dotčena rekonstrukcí chodníku pro pěší v obci. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku před realizací stavby požádala obec Bohuslávky.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 1. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví obce Bohuslávky. Na území obce Bohuslávky se v současné době nenacházejí žádné nemovité věci vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů mezi obcí a Olomouckým krajem.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/23/2015 ze dne 24.  4. 2015 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1043/1 ost. pl. o výměře cca 400 m2 v k.ú. a obci Bohuslávky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Bohuslávky, IČ: 00636142, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba rekonstrukce chodníku pro pěší v obci kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování části pozemku byla uzavřena dne 23. 6. 2015.

Nyní po dokončení rekonstrukce chodníku pro pěší byla stavba geometricky zaměřena a obec Bohuslávky požádala o uzavření řádné darovací smlouvy. Při geometrickém zaměření chodníku po rekonstrukci bylo zjištěno, že stavba zasahuje i do části dalšího pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 12. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemků parc. č. 1043/5 o výměře 673 m2 a parc. č. 1061/13 o výměře 23 m2 dle geometrického plánu č. 219-50/2015 ze dne 12. 11. 2015 z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslávky. Výše uvedené pozemky jsou zastavěny chodníky a jsou nepotřebné pro činnost příspěvkové organizace. Na území obce Bohuslávky se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 2. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Bohuslávky, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslávky.  
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 29. 2. 2016 do 31. 3. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1043/1 ost. pl. o výměře 673 m2 a části pozemku parc. č. 1061/5 ost. pl. o výměře 23  m2, dle geometrického plánu č. 219-50/2015 ze dne 12. 11. 2015 pozemek parc. č. 1043/5 ost. pl. o výměře 673 m2 a pozemek parc. č. 1061/13 ost. pl. o výměře 23 m2, vše v k.ú. a obci Bohuslávky, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Bohuslávky, IČ: 00636142. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 7.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace se všemi součástmi a příslušenstvím včetně mostního objektu a pozemku, v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a v k.ú. a obci Rapotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Rapotín jako budoucím obdarovaným.
Předmětná pozemní komunikace včetně mostního objektu ev. č. 44636a-001 a pozemek, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se  nachází v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a v k.ú. a obci Rapotín. Konkrétně se jedná o krajskou silnici č. III/44636a včetně mostního objektu ev.č. 44636a-001, od km 0,000 – 0,422 od křižovatky se sil. I/11 (UZ 1442A012) po konec silnice v křižovatce se sil. č. III/44636 (UZ 1442A055). O převod požádala obec Rapotín jako investor akce „Přírodě blízká protipovodňová opatření na řece Desné ř. km 14,231-16,840“, jejíž součástí je rekonstrukce nekapacitního mostu ev.č. 44636a-001.

Návrh na vyřazení pozemní komunikace z krajské silniční sítě bude podán a následný převod realizován pouze v případě, že obec Rapotín obdrží podporu ze Státního fondu životního prostředí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 21. 3. 2016: 

Důvodem žádosti obce o uzavření smlouvy o smlouvě budoucí darovací na převod vlastnictví silnice III/44636a včetně mostu ev.č. 44636a-001 je, že obec Rapotín je investor akce „Přírodě blízká protipovodňová opatření na řece Desné ř. km 14,231-16,840“, jehož součástí je rekonstrukce nekapacitního mostu ev.č. 44636a-001.

Součástí žádosti o podporu ze SFŽP v rámci OPŽP, kterou musí obec odevzdat nejpozději v květnu 2016, je uzavřená smlouva o budoucí darovací nebo kupní smlouvě na nemovitosti, které jsou součástí protipovodňových úprav. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace podle obdrženého stanoviska čj. SSOK-ŠU 5262/2016 ze dne 15. 3. 2016 s návrhem na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na převod silnice III/44636a včetně mostního objektu ev.č. 44636a-001, od km 0,000 – 0,422 od křižovatky se sil. I/11 (UZ 1442A012) po konec silnice v křižovatce se sil. č. III/44636 (UZ 1442A055) do vlastnictví obce Rapotín souhlasí a převod silnice doporučuje.

Odbor dopravy a silničního hospodářství návrh a požadavek obce Rapotín zvážil, a protože obec Rapotín převod silnice III/44636a podmiňuje obdržením podpory ze SFŽP v rámci OPŽP na akci „Přírodě blízká protipovodňová opatření na řece Desné ř. km 14,231-16,840“, jehož součástí je rekonstrukce nekapacitního mostu ev.č. 44636a-001 souhlasí a doporučujeme platnost smlouvy o smlouvě budoucí darovací omezit do 31. 12. 2018. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 23. 3. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemní komunikaci v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a v k.ú. a obci Rapotín, se všemi součástmi a příslušenstvím a pozemek parc. č. 1443/2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Rapotín.  
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti je zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 25. 3. 2016 do 25. 4. 2016. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace, nyní silnice III/44636a v délce 0,422 km, od 0,000 – 0,422 od křižovatky se sil. I/11 (UZ 1442A012) po konec silnice v křižovatce se sil. č. III/44636 (UZ 1442A055) v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a v k.ú. a obci Rapotín, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s mostním objektem ev. č. 44636a-001, a pozemku parc. č. 1443/2 ost. pl. o výměře 141 m2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Rapotín, IČ: 00635901, jako budoucím obdarovaným. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě s účinností do 31. 12. 2018. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Pokud se v průběhu zveřejnění přihlásí jiný zájemce o předmětné nemovitosti, nebo budou vzneseny podněty a připomínky, bude o této skutečnosti informováno Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 29. 4. 2016
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