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Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) dne 18. 12. 2015 svým usnesením 
č. UZ/18/29/2015 schválilo pravidla dotačního programu Program podpory kultury v Olomouckém kraji, který obsahuje níže uvedené dotační tituly: 

a) dotační titul č. 1: Víceletá podpora významných kulturních akcí,
b) dotační titul č. 2: Podpora kulturních aktivit.

Dotační program byl vyhlášen dne 21. 12. 2015 a jeho podmínky byly vyvěšeny od 21. 12. 2015. Žadatelé měli možnost žádat v dotačních titulech č. 1 a č. 2 v termínu od 21. 1. 2016 do 29. 1. 2016.

ZOK předkládáme vyhodnocení žádostí v dotačního titulu č. 2 Podpora kulturních aktivit.

Dotační titul č. 2 – Podpora kulturních aktivit 
Dotační titul je určen k podpoře kulturních aktivit všech typů pořádaných a organizovaných fyzickými i právnickými osobami všech sociálních skupin obyvatel kraje, zejména v následujících oblastech: pořádání kulturních akcí (např. koncerty či divadelní představení, folklorní festivaly, výchovné koncerty, festivaly a přehlídky, akce k významným výročím); podpora aktivit neprofesionálních kulturních a uměleckých sdružení; tvůrčí aktivity související s územím kraje, umělecká činnost místních autorů; výstavní a galerijní činnost; literární a audiovizuální tvorba, např. publikace a záznamové nosiče se zaměřením na kulturu a místopis, literární díla místních autorů, vydávání a překlady odborné a umělecké literatury, kulturní periodika, dokumentární díla zaměřená na kraj, historii, současnost a na jeho obyvatele, původní tvorba odrážející život v kraji; kulturně-vzdělávací činnost, mj. přednášky, workshopy, odborné semináře a konference; reprezentace a propagace Olomouckého kraje, např. reprezentace kraje jednotlivci či soubory na kulturních akcích nadregionálního významu, celorepublikového charakteru nebo v zahraničí. 
Dotace se poskytuje na období od 1. 1. 2016 do 31. 12. 2016. Celková částka k rozdělení byla stanovena ve výši 22 000 000 Kč. 
Za období, na které je dotační titul vyhlášen, činí maximální výše dotace 400 000 Kč/rok, minimální výše dotace na jednu akci/projekt činí 20 000 Kč.
Z celkového počtu 381 podaných žádostí je navrženo plně nebo částečně vyhovět 250 žádostem. 30 žadatelů nesplnilo v v dostatečné míře kritérium hodnocení přínosu projektu pro Olomoucký kraj a jeho obyvatele; dalších 101 žádostí nesplnilo podmínky dotačního programu (duplicitní zadání žádostí do elektronického systému, nesplnění podmínek pravidel dotačního titulu č. 2 apod.) nebo žadatelé své žádosti vzali zpět.
Komise pro kulturu a památkovou péči Rady Olomouckého kraje projednala vyhodnocení žádostí dne 24. 2. 2016.

Celková rozdělená částka z rozpočtu Olomouckého kraje pro 250 vybraných žádostí je ve výši 14 938 500 Kč. Nedočerpaná částka z rozpočtu dotačního titulu č. 2 činí 7 061 500 Kč.
ROK doporučuje ZOK poskytnutí dotací v částce nad 200 000,- Kč, poskytnutí dotací  územně samosprávným celkům, jejich příspěvkovým organizacím a dalším žadatelům, kteří v součtu obdrželi od Olomouckého kraje v roce 2016 dotace vyšší než 200 000,- Kč. Celkový počet těchto žádostí je 86 v celkové částce  7 503 000,- Kč.

Přehled žádostí s bodovým hodnocením je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy. Přehled nedoporučených žádostí tvoří Přílohu č. 2 důvodové zprávy. Rovněž v tomto případě jde pouze o žadatele o dotace nad 200 tis. nebo územně samosprávný celek (7 žádostí). O nevyhovění žádostem budou neúspěšní žadatelé administrátorem informováni.

ZOK dne 18. 12. 2015 usnesením č. UZ/18/28/2015 zmocnilo ROK v případě nedočerpání finančních prostředků v některém z dotačních titulů dotačního programu k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního titulu nebo programu. 

V dotačním titulu č. 2 nebyla vyčerpána částka ve výši 7 061 500 Kč. ROK rozhodla o převedení částky ve výši 2 021 402 Kč z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním titulu č. 2 Podpora kulturních aktivit do dotačního programu Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2016 - Dotační titul č. 1 Ochrana kulturních památek. Dále ROK rozhodla o převedení částky ve výši 5 040 098 Kč z nevyčerpaných finančních prostředků v dotačním titulu č. 2 Podpora kulturních aktivit na financování kulturních aktivit na základě individuálních žádostí.
 
V případech finanční podpory organizace kulturních akcí dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy se nejedná o veřejnou podporu. Tato problematika bude řešena opatřením ve smlouvách s příjemci tak, že jejich akce nesmí být ziskové. V případech finanční podpory celoroční činnosti žadatelů dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy bude dotace poskytnuta veřejnoprávní smlouvou v režimu de minimis. U příspěvkových organizací zřizovaných obcí dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, rozpočet zřizovatele zprostředkovává vztah příspěvkové organizace mj. ke státnímu rozpočtu; jde-li o příspěvkovou organizaci zřízenou obcí, též k rozpočtu kraje. Zákon č. 250/2000 Sb. stanovuje pouze techniku toku peněz na příspěvkovou organizaci. V souladu s rozpočtovými pravidly bude úhrada finančních prostředků provedena prostřednictvím bankovního účtu zřizovatele příspěvkové organizace.  Konečným příjemcem dotace je žádající příspěvková organizace. 


Zdůvodnění neposkytnutí dotace v dotačním titulu č. 2: 
Žádosti předložené v programu „Program podpory kultury v Olomouckém kraji“, dotační titul č. 2 – Podpora kulturních aktivit byly projednány a hodnoceny orgány Olomouckého kraje, včetně odborné kulturní komise. Žádosti, kterým nebylo vyhověno, nesplnily v dostatečné míře kritérium hodnocení přínosu projektu  a míru významnosti pro Olomoucký kraj a jeho obyvatele. 
ROK navrhuje ZOK:
	a) schválit poskytnutí dotací příjemcům v dotačním titulu č. 2 Podpora kulturních aktivit dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy

	b) schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací ve znění vzorových veřejnoprávních smluv uvedených v Přílohách č. 3 a 4 důvodové zprávy
c) uložit náměstku hejtmana Mgr. Rašťákovi smlouvy podepsat
d) nevyhovět žádostem žadatelů dle Přílohy č. 2 s odůvodněním dle důvodové zprávy
e) zmocnit ROK k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje

	

	

	


 



Přílohy:         

Příloha č. 1	Přehled hodnocených žádostí dotační titul č. 2 Podpora kulturních aktivit 

Příloha č. 2	Přehled nedoporučených žádostí dotační titul č. 2 Podpora kulturních aktivit

Příloha č. 3	Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci dle dotačního titulu č. 2 Podpora kulturních aktivit

Příloha č. 4	Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na celoroční činnost příjemce dle dotačního titulu č. 2 Podpora kulturních aktivit

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 29. 4. 2016              			                      Strana 3 (celkem 3)
19. – Dotační program Olomouckého kraje Program podpory kultury v Olomouckém kraji v roce 2016 – vyhodnocení dotačního titulu č. 2.

