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	Důvodová zpráva

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a ke schválení žádost o poskytnutí individuální dotace na projekt: 
„Podpora dárcovství krve v Olomouckém kraji a série kurzů první pomoci pro členy a příslušníky IZS v Olomouckém kraji, pracovníky veřejné správy a veřejnost“.
Žadatel: Oblastní spolek ČČK Olomouc, Sokolská 542/32, 779 00 Olomouc, IČ 00426474.
Účel dotace: Podpořit bezpříspěvkové dárcovství krve v OK a zlepšit znalost a dovednost poskytnutí předlékařské první pomoci u členů a příslušníků nezdravotnických složek IZS v OK, pracovníků veřejné správy a veřejnosti.
Popis  projektu: Akce zahrnuje aktivity vedoucí ze zvýšení informovanosti o významu bezpříspěvkového dárcovství krve a morální ocenění vícenásobných dárců krve, aktivity edukace a výcviku znalostí a dovedností první pomoci.
Realizace projektu: 1. 1. 2016 - 31. 12. 2016.
Očekávané přínosy dotace: Zvýšení společenské vážnosti bezpříspěvkových dárců krve, stabilizace počtu nových bezpříspěvkových dárců krve, zvýšení úrovně znalostí a dovedností poskytnout předlékařskou první pomoc v cílových skupinách projektu.
Celkové náklady projektu: 300 000,- Kč.
Požadovaná částka: 300 000,- Kč.
Stanovisko zdravotního výboru: Odbor zdravotnictví projednal materiál prostřednictvím e-mailu se všemi členy Výboru pro zdravotnictví, protože plánované jednání výboru proběhne až 6. 4. 2016. Stanovisko předsedy výboru doc. MUDr. J. Vomáčky, PhD., MBA, i všech členů Výboru pro zdravotnictví k předkládanému materiálu je souhlasné. Na svém jednání 6. 4. 2016 výbor podpořil poskytnutí dotace.

Rada Olomouckého kraje dne 7. 4. 2016 svým usnesením UR/93/53/2016 souhlasila s poskytnutím dotace z rozpočtu Olomouckého kraje uvedenému příjemci a s uzavřením veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu, schválit poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje uvedenému příjemci, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a uložit 1. náměstkovi hejtmana MUDr. Michaelovi Fischerovi podepsat smlouvu dle bodu 4 usnesení.
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28. - Žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti zdravotnictví


