Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 8. 4. 2024 svým usnesením č. UR/106/21/2024 souhlasila s uzavřením dodatku ke smlouvě o poskytnutí individuální dotace s obcí Bílovice-Lutotín a nyní ho předkládá k rozhodnutí Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
Obec Bílovice-Lutotín měla v roce 2023 zrealizovat akci „Autobusové zálivy v místě stávajících zastávek u napojení obce Bílovice na silnici III/37752“, na kterou získala dotaci ve výši 3 000 000 Kč z rozpočtu Olomouckého kraje, a to jako individuální dotaci. Dotaci schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 19. 6. 2023 usnesením č. UZ/15/24/2023.

Obec Bílovice-Lutotín se obrátila na odbor dopravy a silničního hospodářství se žádostí o prodloužení termínu pro realizaci akce oproti termínu uvedeném v žádosti o dotaci, termínu pro použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování.
Výše uvedená akce je provázaná s krajskou akcí „III/37752, III/37754 Kostelec na Hané – Lešany – Zdětín“. Realizace zálivů bude probíhat v koordinaci s touto stavbou, a to především s ohledem na změnu nivelety komunikace, kdy je nutno realizovat obě akce zároveň.

Realizátorem akce „III/37752, 37754 Kostelec na Hané – Lešany – Zdětín“ je Správa silnic Olomouckého kraje, akce je spolufinancována ze SFDI a její realizace byla přesunuta z roku 2023 na rok 2024. Zahájení akce je v dubnu 2024.

Z výše uvedeného tak vyplývá, že obec není schopna dodržet termíny dané uzavřenou Smlouvou o poskytnutí dotace, a proto žádá o prodloužení termínu pro použití dotace a pro předložení vyúčtování a současně také o odsouhlasení prodloužení termínu realizace akce oproti termínu uvedeném v žádosti o dotaci.

Shrnutí navrhovaných změn u obou obcí:

Článek II., odst 2., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 30. 6. 2024.“
se nahrazuje zněním:
„Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31. 10. 2024. Poskytovatel souhlasí s prodloužením termínu realizace akce do 30. 9. 2024 oproti termínu realizace akce uvedeném v žádosti o dotaci.“

Článek II., odst 4., věta první Smlouvy ve znění: 
„Příjemce je povinen nejpozději do 31. 7. 2024 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.“
se nahrazuje zněním:

„Příjemce je povinen nejpozději do 30. 11. 2024 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“), a to prostřednictvím systému RAP, v němž příjemce podal žádost o poskytnutí této dotace.“



Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje č. 2023/03599/ODSH/DSM s obcí Bílovice-Lutotín, se sídlem Bílovice 39, 798 41 Bílovice-Lutotín, IČO 00288012 na akci „Autobusové zálivy v místě stávajících zastávek u napojení obce Bílovice na silnici III/37752“, jímž se mění termín realizace akce, termín pro použití dotace a termín pro předložení vyúčtování, dle přílohy č. 1 tohoto usnesení.


Přílohy usnesení:
· Usnesení – příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace č. 2023/03599/ODSH/DSM s obcí Bílovice-Lutotín
(strana 3 – 4)

Přílohy důvodové zprávy:
· Zpráva k DZ – příloha č. 1
Smlouva o poskytnutí dotace č. 2023/03599/ODSH/DSM s obcí Bílovice-Lutotín
(strana 5 - 12)
· Zpráva k DZ – příloha č. 2
Žádost obce Bílovice-Lutotín
(strana 13)
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14. – Individuální dotace 2023 – dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Bílovice-Lutotín
