Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Skrbeň a jejich části byly dotčeny stavbou „Chodníky a autobusová zastávka Skrbeň – rozcestí“. Části předmětných pozemků jsou zastavěny místními komunikacemi.
Žádost o bezúplatný převod částí pozemků o celkové výměře 147 m2 podala obec Skrbeň.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 1. 2024:
Dne 11. 1. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 8. 1. 2024, č. j. SSOK-CE 621/2024 k žádosti obce Skrbeň o převod pozemků v k. ú. Skrbeň. 
SSOK souhlasí s bezúplatným převodem pozemků dle geometrického plánu č. 683- 141/2023 pozemky parc. č. 582/12 a parc. č. 581/14, oba v k. ú. a obci Skrbeň, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Skrbeň. Předmětné pozemky jsou dotčeny stavbou „Chodník a autobusová zastávka Skrbeň – rozcestí“ ve vlastnictví obce Skrbeň. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Na území obce Skrbeň se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezí obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k. ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň, IČO: 00635693. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 3. 2024 do 21. 4. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 581/2 ost. pl. o výměře 84 m2 a parc. č. 582/7 ost. pl. o výměře 63 m2, dle geometrického plánu č. 683-141/2023 ze dne 30. 10. 2023 pozemky parc. č. 582/12 ost. pl. o výměře 63 m2 a parc. č. 581/14 ost. pl. o výměře 84 m2, vše v k. ú. a obci Skrbeň, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň, IČO: 00635693. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.


k návrhu usnesení bod 1. 2.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Nový Malín a jeho části byly dotčeny stavbami „Zastávka Nový Malín“ a „Stavební úpravy chodníku při silnici III/44631 od ZŠ po restauraci na Rychtě, Nový Malín“. Části předmětného pozemku jsou zastavěny místními komunikacemi.
Žádost o bezúplatný převod částí pozemku o celkové výměře 1 771 m2 podala obec Nový Malín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 1. 2024:
Dne 17. 1. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 16. 1. 2024, č. j. SSOK-CE 1403/2024 k žádosti obce Nový Malín o bezúplatný převod částí pozemku v k. ú. Nový Malín. 
SSOK souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku parc. č. 4106/1, dle geometrického plánu č. 1748-576/2018 nově vzniklých pozemků parc. č. 4106/3, parc. č. 4106/4, parc. č. 4106/5 a dle geometrického plánu č. 2115-617/2023 pozemku parc. č. 4106/7, vše v k. ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Nový Malín. Předmětné pozemky jsou dotčeny veřejně prospěšnou stavbou (chodníky a autobusové zastávky) ve vlastnictví obce Nový Malín. 
Dále SSOK sděluje, že aktuálně se na území obce Nový Malín nenachází další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k. ú. a obci Nový Malín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČO: 00303089. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 3. 2024 do 18. 4. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 4106/1 ost. pl. o celkové výměře 1 771 m2, dle geometrického plánu č. 1748-576/2018 ze dne 3. 4. 2019 pozemky parc. č. 4106/3 ost. pl. o výměře 24 m2, parc. č. 4106/4 ost. pl. o výměře 66 m2 a parc. č. 4106/5 ost. pl. o výměře 58 m2 a dle geometrického plánu č. 2115-617/2023 ze dne 13. 12. 2023 pozemek parc. č. 4106/7 ost. pl. o výměře 1 623 m2, vše v k. ú. a obci Nový Malín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČO: 00303089. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Luká a jeho část o výměře 11 m2 je zastavěna chodníkem.
Žádost o bezúplatný převod části pozemku podala obec Luká.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 1. 2024:
Dne 17. 1. 2024 jsme obdrželi vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, p. o. (dále jen „SSOK“) ze dne 16. 1. 2024, č. j. SSOK-CE 1404/2024 k žádosti obce Luká o bezúplatný převod částí pozemku v k. ú. Luká. 
SSOK souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 951/55, dle geometrického plánu č. 451-507/2023 ze dne 10. 11. 2023 pozemek parc. č. 951/59 v k. ú. a obci Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK do vlastnictví obce Luká. Předmětný pozemek je zastavěn chodníkem ve vlastnictví obce Luká. 
Dále SSOK sděluje, že aktuálně se na území obce Luká nenachází další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a Olomouckým krajem. 
S výše uvedeným stanoviskem SSOK souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k. ú.  a obci Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká, IČO: 00299171. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 3. 2024 do 21. 4. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 951/55 ost. pl. o výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 451-507/2023 ze dne 10. 11. 2023 pozemek parc. č. 951/59 ost. pl. o výměře 11 m2, v k. ú.  a obci Luká z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Luká, IČO: 00299171. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Majetkoprávní vypořádání stavby „III/36635, III44927 Stařechovice - Služín“, katastrální území Stařechovice. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „III/36635, III/44927 Stařechovice - Služín“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání.
V rámci majetkoprávního vypořádání výše uvedené stavby by mělo dojít k převodu pozemků v k.ú. a obci Stařechovice z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice. Na předmětných pozemcích se nacházejí chodníky a zeleň. Jedná se o 43 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 1. 2024:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání pozemků pod stavbou „III/36635, III/44927 Stařechovice - Služín“, které jsou zastavěny chodníky a zelení. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Obec Stařechovice s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Stařechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice, IČO: 00288802. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 3. 2024 do 21. 4. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 577/6 ostatní plocha o výměře 41 m2 a parc. č. 577/7 ostatní plocha o výměře 2 m2, oba v k.ú. a obci Stařechovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Stařechovice, IČO: 00288802. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Tovačov.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Tovačov a jeho část byla dotčena stavbou „Oprava chodníků ul. Nádražní a Podvalí, Tovačov“ a je zastavěna chodníkem. 
Žádost o bezúplatný převod části pozemku o výměře 2 m2 podalo město Tovačov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 11. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Tovačov. Předmětný pozemek je dotčen stavbou „Oprava chodníků ul. Nádražní a Podvalí, Tovačov“, pro činnost SSOK je nepotřebný. 
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Tovačov jsou realizovány průběžně. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Tovačov, IČO: 00302082. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 3. 2024 do 21. 4. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 3256/1 ost. pl. o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 2245-48/2020 ze dne 30. 11. 2020 pozemek parc. č. 3256/14 o výměře 2 m2 v k.ú. a obci Tovačov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Tovačov, IČO: 00302082. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a jsou zastavěny přechodovými ostrůvky, veřejnou zelení a část se nachází pod místní komunikací IV. třídy označenou v pasportu místních komunikací pod č. 40d. 
Žádost o bezúplatný převod pozemků o celkové výměře 622 m2 podalo město Lipník nad Bečvou.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 11. 2023:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. Pozemky jsou zastavěny přechodovými ostrůvky, veřejnou zelení a část se nachází pod místní komunikací IV. třídy označená v pasportu místních komunikací pod č. 40d, pro činnost SSOK jsou nepotřebné. 
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Lipník nad Bečvou jsou realizovány průběžně. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 3. 2024 do 21. 4. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2592/20 ost. pl. o výměře 230 m2, parc. č. 2592/21 ost. pl. o výměře 25 m2, parc. č. 2592/22 ost. pl. o výměře 87 m2, parc. č. 2592/23 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 2592/24 ost. pl. o výměře 22 m2, parc. č. 2592/25 ost. pl. o výměře 142 m2, parc. č. 2592/26 ost. pl. o výměře 82 m2, parc. č. 2592/27 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 2592/28 ost. pl. o výměře 22 m2 a parc. č. 2594/55 ost. pl. o výměře 1 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Jezernice a jeho části o celkové výměře 34 m2 byly dotčeny stavbou „Cyklostezka Jezernice – Slavíč, II. etapa“. 
Žádost o bezúplatný převod podala obec Jezernice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 1. 2024:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice. Pozemky jsou zastavěny stavbou cyklostezky „Cyklostezka Jezernice – Slavíč, II. etapa“, pro činnost SSOK jsou nepotřebné. 
Na území obce Jezernice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice, IČO: 70040915. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 3. 2024 do 21. 4. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2689/1 ost. pl. o celkové výměře 34 m2, dle geometrického plánu č. 759-89/2022 ze dne 16. 3. 2023 pozemky parc. č. 2689/11 o výměře 31 m2 a parc. č. 2689/12 o výměře 3 m2, oba v k.ú. a obci Jezernice, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice, IČO: 70040915. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 8.
Majetkoprávní vypořádání stavby „Silnice III/4354, 4344 Hrdibořice, průtah“, katastrální území Hrdibořice. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „III/4354, 4344 Hrdibořice, průtah“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání.
V rámci majetkoprávního vypořádání výše uvedené stavby by mělo dojít k převodu částí pozemků v k.ú. a obci Hrdibořice z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrdibořice. Na předmětných částech pozemků se nachází sjezdy, podélné stání a zeleň. Jedná se celkem o 1 666 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 1. 2024:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání částí pozemků pod stavbou „III/4354, 4344 Hrdibořice, průtah“, které jsou zastavěny sjezdy, podélným stáním a zelení. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Obec Hrdibořice s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Hrdibořice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrdibořice, IČO: 00288276. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 22. 3. 2024 do 21. 4. 2024. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 256 ostatní plocha o celkové výměře 791 m2 a parc. č. 258/1 ostatní plocha o celkové výměře 875 m2, dle geometrického plánu č. 172-98/2023 ze dne 23. 9. 2023 pozemky parc. č. 256/2 ostatní plocha o výměře 367 m2, parc. č. 256/3 ostatní plocha o výměře 424 m2, parc. č. 258/3 ostatní plocha o výměře 154 m2, parc. č. 258/4 ostatní plocha o výměře 484 m2 a parc. č. 258/5 ostatní plocha o výměře 237 m2, vše v k.ú. a obci Hrdibořice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hrdibořice, IČO: 00288276. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Příloha:
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