Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/47/2018 ze dne  
17. 09. 2018 rozhodlo o založení akciové společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 076 86 501  (dále jen „Společnost“), jejímž jediným zakladatelem a akcionářem byl ke dni založení Olomoucký kraj. 
Společnost byla zapsána do obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Ostravě pod spisovou značkou B 11088 dne 29. 11. 2018.
Základní kapitál Společnosti ve výši 6 600 000,- Kč je rozdělen na 440 000 kusů kmenových akcií znějících na jméno, o jmenovité hodnotě ve výši 15,- Kč.
Ke dni 15. 4. 2024 má Olomoucký kraj podíl na základním kapitálu ve výši 30,80 %, což představuje 135.499 ks akcií. Akcionáři Společnosti vedle Olomouckého kraje jsou statutární město Olomouc, město Uničov, město Mohelnice, město Konice, statutární město Přerov, město Lipník nad Bečvou, město Šumperk, obec Šumvald, město Úsov, město Litovel, město Bludov, Odpady Olomouckého kraje, z.s., město Loštice, město Hranice a Odpadové hospodářství svazku obcí (pozn. svazek obcí sdružuje obce Šternberska).
Společnost byla založena za účelem centrální koordinace odpadů a odpadového hospodářství svých akcionářů – měst a obcí, dobrovolného svazku obcí Odpadové hospodářství svazku obcí (pozn. svazek obcí sdružuje obce na Šternbersku) a spolku Odpady Olomouckého kraje, z. s., který sdružuje obce na území Olomouckého kraje. Za tímto účelem je Společností připravován projekt vybudování centrální dotřiďovací linky pro dotřídění komunálních a tříděných odpadů.
Akcionáři budou na valné hromadě svolané na 30. 4. 2024 rozhodovat o změně stanov Společnosti a v této souvislosti se navrhuje schválení akcionářské smlouvy o budoucí změně stanov (dále také jen „akcionářská smlouva“), jejíž znění je přílohou č. 1 usnesení. 
Na základě Akcionářské smlouvy o budoucí změně stanov se jednotliví akcionáři zavazují, že po ukončení financování projektu v podobě peněžitých příplatků mimo základní kapitál Společnosti dojde ke změně stanov spočívající ve změně druhu některých akcií z akcií základních o jmenovité hodnotě 15 Kč na akcie prioritní o shodné jmenovité hodnotě. Akcionář se na základě této smlouvy zavazuje hlasovat pro přijetí takového rozhodnutí valné hromady, resp. souhlasit s tím, aby akcionářům, kteří se podíleli na investici v podobě příplatků mimo základní kapitál Společnosti byly vydány prioritní akcie v počtu, který odpovídá podílu souhrnu peněžitých příplatků daného akcionáře a částky 100.000 Kč. Akcionáři tímto chtějí dosáhnout stavu, že každý akcionář podílející se na investici peněžitým příplatkem mimo základní kapitál obdrží za každých 100.000,- Kč takového vkladu jednu prioritní akcii o jmenovité hodnotě 15 Kč, přičemž s takovými akciemi je spojeno zvláštní právo na podíl na zisku, podíl na jiných vlastních zdrojích a podíl na likvidačním zůstatku.
Dle znění akcionářské smlouvy se Společnost touto smlouvou zavazuje, že po ukončení financování projektu (tzn. po 30. 11. 2028), svolá bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30. 6. 2029 valnou hromadu Společnosti, kdy jedním z bodů jednání valné hromady bude změna stanov spočívající ve změně druhu akcií, tj. některé základní akcie budou změněny na akcie prioritní).
V případě, že některý z akcionářů neuzavře akcionářskou smlouvu, nezakládá to neplatnost nebo neúčinnost této smlouvy vůči akcionářům, kteří tuto smlouvu uzavřeli.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/107/35/2024 ze dne 22. 4. 2024:
1. doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit znění Akcionářské smlouvy o budoucí změně stanov společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s., sídlem Jeremenkova 1191/40a, Hodolany, 779 00 Olomouc, IČO: 076 86 501, jejímž akcionářem je Olomoucký kraj, které je přílohou č. 1 usnesení.

Přílohy usnesení:

Usnesení_příloha č. 01 – Akcionářská smlouva o budoucí změně stanov (str. 3 – 12)
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34. – Akcionářská smlouva o budoucí změně stanov – Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s.

