

Příloha důvodové zprávy č. 01 – podrobné informace k žádosti o individuální dotaci

Žádost č. 1

1. Základní informace	        
Žadatel: Fond ohrožených dětí, Na Poříčí 1038/6, 11000 Praha, IČO: 00499277, DIČ: CZ00499277
Název projektu: Zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v Olomouckém kraji (FOD Klokánek Olomouc a FOD Klokánek Dlouhá Loučka)
Termín doručení žádosti: 16.02.2024

2. Údaje o projektu
Stručný popis projektu: Cílem projektu je zabezpečit péči o děti, které se ocitnou v tísni. Ve spolupráci s OSPOD a Policií ČR přijímá organizace děti nonstop do zařízení FOD Klokánek a pak následně spolupracují s rodiči, OSPOD, Policií a soudy na vyřešení situace dítěte.

Podrobný popis projektu: O maximálně čtyři děti pečují po všech stránkách obdobně jako v rodině zaměstnanci FOD. Péče o děti zahrnuje mimo jiné vaření, nákupy, péče o domácnost, společné hry, vycházky, doprovod k lékaři, do školy a na zájmové aktivity. Klokánky přijímají děti bez ohledu na věk, proto sourozence není třeba rozdělovat. Děti se přijímají přímo z terénu, bez pobytu v diagnostickém ústavu, kde jsou společně diagnostikovány děti bez poruch chování s dětmi výrazně narušenými. Děti jsou přijímány nejen na základně soudního rozhodnutí, ale také na základě smlouvy s OSPOD, a smlouvy se zákonnými zástupci nebo se samotným dítětem. 
V Klokánku je „teta“, případně i „strýc“, s dětmi bytě i v noci a svou přítomností jim dodává pocit jistoty a bezpečí. V dětských domovech je často jeden noční vychovatel na patro. Průměrná doba pobytu dítěte v Klokánku jsou tři měsíce. 
Kolem 70 % dětí z Klokánku se vrací domů a 30 % dětí odchází do náhradní rodinné péče. V současné době jsou v provozu na Klokánku Olomouc celkem 4 byty a na Klokánku Dlouhá Loučka celkem 5 bytů. ZDVOP Klokánek má tedy v Olomouckém kraji k dispozici 36 lůžek. S jednotlivými dětmi se pracuje dle jejich potřeb. Děti dělají velké pokroky a zdokonalují se ve všech směrech. Projekt je specifický svou péčí o tyto děti Služba je poskytována nepřetržitě a za tímto účelem je v provozu telefonní číslo krizového příjmu, které je v dosahu nonstop.

Termín realizace: 01.01.2024 – 31.12.2024
Termín vyúčtování: do 28.02.2025

Dotace bude použita na: provozní výdaje, převážně na úhradu mezd zaměstnanců Klokánku Olomouc a Klokánku Dlouhá Loučka 


3. Financování
Celkové předpokládané výdaje projektu: 		17 560 000 Kč 
Výše požadované dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (12,30 %):	2 160 000 Kč
Vlastní a jiné zdroje (87,70%):	15 400 000 Kč

(Vlastní zdroje: výživné 50 tis. Kč, PnD 200 tis. Kč, dary a directmailingová sbírka: 3,1 mil. Kč, cizí zdroje: státní příspěvek 12 mil. Kč, dotace od měst a obcí 50 tis. Kč)

4. Posouzení žádosti
Žádost splňuje podmínky uvedené v části C odst. 1. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024. Jedná se mimořádně významný projekt.

Žádost splňuje formální náležitosti části A odst. 4. Zásad pro poskytování finanční podpory – individuálních dotací – z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2024.

Dotace ve výši 1 500 000 Kč bude hrazena, po schválení poradou vedení dne 08.04.2024, z rezervy na individuální dotace.


Stanovisko vedení/ROK: Vyhovět částečně ve výši: 1 500 000 Kč
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