Základní právní předpisy na úseku památkové péče
· Zákon č. 20/1987 Sb. o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů

· Vyhláška Ministerstva kultury č. 66/1988 Sb., kterou se provádí zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů
· Vyhláška Ministerstva kultury č. 187/2007 Sb., kterou se stanoví obsah a náležitosti plánu území s archeologickými nálezy
· Vyhláška Ministerstva kultury č. 420/2008 Sb., kterou se stanoví náležitosti a obsah plánu ochrany památkových rezervací a památkových zón
· Zákon č. 71/1994 Sb., o prodeji a vývozu předmětů kulturní hodnoty, ve znění pozdějších předpisů
· Zákon č. 101/2001 Sb., o navrácení nezákonně vyvezených kulturních statků, ve znění pozdějších předpisů
· Úmluva o ochraně světového kulturního a přírodního dědictví (č. 159/1991 Sbírky zákonů)

· Úmluva o ochraně architektonického dědictví Evropy (č. 73/2000 Sbírky mezinárodních smluv)

· Úmluva o ochraně archeologického dědictví Evropy (č. 99/2000 Sbírky mezinárodních smluv) 
· Evropská úmluva o krajině (č.13/2005 Sbírky mezinárodních smluv) 
· Úmluva o opatřeních k zákazu a zamezení nedovoleného dovozu, vývozu a převodu vlastnictví kulturních statků (č. 15/1980 Sbírky zákonů)
Prohlášení národních kulturních památek v Olomouckém kraji:
· Nařízení vlády č. 262/1995 Sb., o prohlášení a zrušení prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky, ve znění pozdějších předpisů (Soubor barokních kašen a sloupů v Olomouci, Olomoucký hrad s kostelem sv. Václava, Kostel sv. Mořice v Olomouci, Klášterní Hradisko, Zámek Velké Losiny)
· Nařízení vlády č. 147/1999 Sb., o prohlášení a zrušení prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky (Hrad Bouzov, Památník obětí II. světové války v Javoříčku)

· Nařízení vlády č. 132/2001 Sb., o prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky (Zámek Jánský Vrch, Hrad Šternberk, Papírna Velké Losiny)
· Nařízení vlády č. 422/2005 Sb., o prohlášení Horského hotelu a televizního vysílače Ještěd u Liberce a některých movitých kulturních památek za národní kulturní památky a o změně některých dalších předpisů (Šternberská madona jako součást souboru gotických soch z období krásného slohu v českých zemích)

· Nařízení vlády č. 170/2008 Sb. o prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky (Národní dům v Prostějově, Vodní elektrárna v Třeštině)

· Nařízení vlády č. 50/2010 Sb. o prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky (Vila Primavesi v Olomouci)

· Nařízení vlády č. 23/2018 Sb. o prohlášení některých kulturních památek za národní kulturní památky (Poutní areál Svatý Kopeček u Olomouce s kostelem Navštívení Panny Marie)

Prohlášení památkových rezervací v Olomouckém kraji:
· Výnos Ministerstva kultury ze dne  21.12.1987 č.j. 16.417/87-VI/1, o prohlášení historických jader měst za památkové rezervace (Olomouc)
· Nařízení vlády č. 54/1989 Sb. o prohlášení území historických jader měst za památkové rezervace (Lipník nad Bečvou)
· Nařízení vlády č. 127/1995 Sb., o prohlášení území ucelených částí vybraných měst a obcí s dochovanými soubory lidové architektury za památkové rezervace (Příkazy)
Prohlášení památkových zón v Olomouckém kraji:
· Vyhláška Jihomoravského krajského národního výboru v Brně ze dne 20.11.1990 o prohlášení území historických jader měst za památkové zóny (Prostějov)
· Vyhláška Ministerstva kultury č. 476/1992 Sb., o prohlášení území historických jader vybraných měst za památkové zóny ve znění pozdějších předpisů (Branná, Hranice, Javorník, Litovel, Mohelnice, Přerov, Šternberk, Štíty, Šumperk, Tovačov, Uničov, Vidnava, Zlaté Hory)
· Vyhláška Ministerstva kultury č. 249/1995 Sb., o prohlášení území historických jader vybraných obcí a jejich částí za památkové zóny (Dlouhomilov, Jakubovice, Lhotka, Palonín, Rataje, Senička, Stará Ves)
· Vyhláška Ministerstva kultury č. 108/2003 Sb., o prohlášení území s historickým prostředím ve vybraných městech a obcích za památkové zóny a určování podmínek pro jejich ochranu (Potštát)
· Vyhláška Ministerstva kultury č. 413/2004 Sb., o prohlášení území s historickým prostředím ve vybraných obcích a jejich částech za památkové zóny a určení podmínek pro jejich ochranu (Rejvíz - Zlaté Hory, Údolí - Zlaté Hory)

· Opatření obecné povahy Ministerstva kultury č. 2/2017, o prohlášení památkové zóny Třeština a určení podmínek její ochrany

· Opatření obecné povahy Ministerstva kultury č. 1/2019, o prohlášení území s historickým prostředím obce Uhřičice za památkovou zónu a určení podmínek její ochrany
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