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Zápis č. 5
ze zasedání Výboru pro výchovu, vzdělávání 
a zaměstnanost
Zastupitelstva Olomouckého kraje
ze dne 9. 2. 2022  

	Přítomni:
	Nepřítomni:

	
	--

	Mgr. Marta Husičková
Mgr. Jaromíra Lónová
Angelis Zdukos 
Mgr. et Mgr. Jakub Lysek, Ph.D.
Mgr. Roman Šťastný
Mgr. Jakub Dolníček
Mgr. Pavel Doubrava
Mgr. Bc. et Mgr. Jiří Viterna, MBA, MSc.
Mgr. Hana Vacková
Ing. Petr Lipčík
Mgr. Pavel Polcr
Mgr. Michael Tesař
Mgr. Radek Vincour
Mgr. Dominik Voráč
Ing. Tomáš Lázna
Leoš Ptáček
Mgr. Jakub Knápek
Mgr. Dita Palaščáková

	
Omluveni:
Mgr. Petr Procházka

Hosté:
RNDr. Aleš Jakubec, Ph.D.
Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA
Mgr. Petr Flajšar



Program zasedání:
1. Zahájení
2. Plán činnosti a harmonogram zasedání na 1. pololetí 2022
3. Výroční zpráva o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Olomouckém kraji za školní rok 2020/2021
4. Rejstřík škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje
5. Podpora mezinárodních výměnných pobytů mládeže a mezinárodních vzdělávacích programů v roce 2022 – vyhlášení
6. Talent Olomouckého kraje 2022 – vyhlášení veřejného příslibu
7. Informace o rozpisu rozpočtu škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje v roce 2021
8. Učitel roku Olomouckého kraje 2022
9. Různé
10. Usnesení, závěr

Zápis:
1. Program 
Výbor jednomyslně schválil navržený program zasedání. 
2. Plán činnosti a harmonogram zasedání na 1. pololetí 2022 
Předsedkyně výboru Mgr. Husičková seznámila členy výboru s plánem činnosti a harmonogramem zasedání na 1. pololetí 2022.
Členové výboru plán činnosti a harmonogram zasedání schválili dle Přílohy č. 1 zápisu.
3. Výroční zpráva o stavu a rozvoji vzdělávací soustavy v Olomouckém kraje za školní rok 2020/2021 
Materiál okomenoval vedoucí odboru školství a mládeže Mgr. Gajdůšek,MBA. Uvedl, že se nejedná o koncepční materiál, nýbrž o přehled statistických údajů za jednotlivé segmenty vzdělávání v Olomouckém kraje za uplynulý školní rok. Zdůraznil, že struktura výroční zprávy je závazná, její náležitosti stanoví obecně závazná vyhláška.
Po diskuzi výbor doporučil samosprávným orgánům výroční zprávu ke schválení dle Přílohy č. 2 zápisu s úpravou počtu církevních mateřských škol v okresech Prostějov a Přerov.
4. Rejstřík škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje
Členové výboru projednali  žádosti škol a školských zařízení všech zřizovatelů o provedení změn v rejstříku škol a školských zařízení. V rámci tohoto bodu programu výbor projednával i stanovisko ke zřízení vyšší odborné školy při Střední zdravotnické škole, Šumperk, Kladská 2 pro vzdělávací program Diplomovaná všeobecná sestra, obor vzdělání Diplomovaná všeobecná sestra (53-41-N/1.), kombinovaná forma vzdělávání, délka vzdělávacího programu 3,5 roku, cílová kapacita vyšší odborné školy 160 studentů, cílová kapacita oboru vzdělání 140 studentů, s účinností od 1. 9. 2022.
Dle požadavku trhu práce je vzdělávání v oboru diplomovaná všeobecná sestra na VOŠ žádané a nezbytné. Záměr vzniku VOŠ dlouhodobě podporují zdravotnická a sociální zařízení v regionu, která by byla budoucím zaměstnavatelem těchto absolventů, jmenovitě Nemocnice Šumperk a.s., Mapo Group a.s., Interna Zábřeh s.r.o. a Sociální služby pro seniory Šumperk, p. o. Komentář podal Mgr. Gajdůšek, MBA, který současně kladně odpověděl na dotaz, zda praxe studentů VOŠ bude moci probíhat i v okrese Jeseník.

Po diskuzi výbor doporučil samosprávným orgánům ke schválení rejstříkové změny a zřízení vyšší odborné školy dle Přílohy č. 3 zápisu.




5. Podpora mezinárodních výměnných pobytů mládeže a mezinárodních vzdělávacích programů v roce 2022 - vyhlášení

Členové výboru projednali  návrh pravidel Podpory mezinárodních výměnných pobytů mládeže a mezinárodních vzdělávacích programů v roce 2022. Materiál okomentoval Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA. Uvedl, že cílem Podpory je podpora realizace mezinárodních výměn mládeže ze škol a školských zařízení zřizovaných Olomouckým krajem s mládeží ze zahraničních partnerských škol a školských zařízení, a to včetně akcí a projektových aktivit realizovaných v rámci tzv. evropských vzdělávacích projektů sdružených  v programu Erasmus+ či v rámci vzdělávacích projektů realizovaných s podporou významných mezinárodních nadačních fondů (Visegrádský fond, Česko-německý fond budoucnosti apod.). Podpora bude dále poskytována na kofinancování výjezdu jednotlivce, skupiny dětí a mládeže ze škol a školských zařízení zřizovaných Olomouckým krajem do zahraničí za účelem realizace mezinárodní výměny, reprezentace školy na mezinárodní soutěži, mezinárodní přehlídce apod. Od letošního roku bude nově poskytována podpora na úhradu ročního licenčního poplatku za registraci v programu Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu.
Podpora mezinárodních výměnných pobytů mládeže a mezinárodních vzdělávacích programů v roce 2022 se člení na čtyři oblasti:
· Oblast podpory 1 – Výjezd dětí a mládeže do zahraničí
· Oblast podpory 2 – Organizace výměnného pobytu pro děti, žáky a studenty ze zahraničních partnerských škol a školských zařízení
· Oblast podpory 3 – Kofinancování mezinárodních vzdělávacích programů
· Oblast podpory 4 – Realizace programu Mezinárodní cena vévody z Edinburghu

V rozpočtu Olomouckého kraje je na Podporu mezinárodních výměnných pobytů mládeže a mezinárodních vzdělávacích programů v roce 2022 alokována částka 500 000 Kč.

Po diskuzi výbor doporučil předmětná pravidla ke schválení dle Přílohy č. 4 zápisu.

6. Talent Olomouckého kraje 2022 – vyhlášení veřejného příslibu
Materiál okomentoval Mgr. Gajdůšek, MBA. Ocenění Talent Olomouckého kraje 2022 je určeno pro žáky a studenty škol a školských zařízení se sídlem na území Olomouckého kraje, kteří ve stanovených věkových kategoriích a určených oborech dosahují v systému olympiád, soutěží a přehlídek významných úspěchů ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. Ocenění je dále určeno pro školy a školská zařízení zapsané v rejstříku škol a školských zařízení se sídlem na území Olomouckého kraje, jejichž žáci a studenti dosahují v určených oborech olympiád, soutěží a přehlídek předních umístění. Ocenění vychází z Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy v Olomouckém kraji. 
Ocenění Talent Olomouckého kraje 2022 se uděluje ve dvou věkových kategoriích:
· I. kategorie: žáci II. stupně základních škol a 1. - 4. ročníků víceletých gymnázií a odpovídajících ročníků základních uměleckých škol.
· II. kategorie: žáci a studenti středních škol, vyšších odborných škol a 5. - 8. ročníků víceletých gymnázií, konzervatoří a odpovídajících ročníků základních uměleckých škol.

Ocenění Talent Olomouckého kraje se uděluje pouze jednotlivcům v těchto oborech:
· humanitním;
· přírodovědném;
· technickém a dovednostním;
· uměleckém;
· sportovním.

Nominace mohou být podávány za úspěchy dosažené v období 1. 7. 2021 – 30. 6. 2022.
 
Členové výboru Mgr. Ing. Vacková, Mgr. Polcr a Mgr. Palaščáková navrhli pro příští období doplnění kategorií, ve kterých se bude ocenění udělovat. Na některém ze zasedání výboru ve 2. pololetí 2022 svůj návrh na doplnění kategorií členům výboru představí. Předpokladem rozšíření počtu kategorií je i navýšení objemu finančních prostředků určených na ocenění. 

Po diskuzi výbor doporučil pravidla ocenení schválit dle Přílohy č. 5 zápisu.

7. Informace o rozpisu rozpočtu škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje v roce 2021
Členové výboru byli seznámeni s rozpisem rozpočtu přímých výdajů škol a školských zařízení za rok 2021. Od roku 2020 se na základě zákona změnil dosavadní normativní systém financování škol a školských zařízení zřizovaných krajem, obcí, nebo dobrovolným svazkem obcí na tzv. normativně nákladový systém financování. Školám a školským zařízením zřizovaným Olomouckým krajem byla rozepsána částka ve výši 3 518 690 042,- Kč. Školám a školským zařízením zřizovaným obcemi byla rozepsána částka ve výši 6 866 692 780,- Kč. 

Členové výboru vzali informaci na vědomí.
8. Učitel roku Olomouckého kraje 2022
Členové výboru obdrželi seznam pedagogů nominovaných na ocenění Učitel roku Olomouckého kraje 2022. Po diskuzi se členové výboru dohodli, že užší výběr nominovaných proběhne dne 28. 2. 2022 ve 13:00 hodin v zasedací místnosti v 10. patře budovy RCO.
Užší výběr provede skupina ve složení:
Mgr. Marta Husičková, Mgr. Dominik Voráč, Mgr. Et Mgr. Jakub Lysek, Ph.D., Mgr. Jakub Dolníček, Mgr. Dita Palaščáková, Mgr. Radek Vincour, Mgr. Michael Tesař, Ing. Tomáš Lázna.
Mgr. Ing. Hana Vacková projedná zastoupení Univerzity Palackého v Olomouci.
Po provedení užšího výběru nominovaných bude jejich seznam tajemnicí výboru odeslán ostatním členům výboru k odsouhlasení.
Výbor vzal seznam nominovaných pedagogů a informaci o dalším postupu na vědomí.
9. Různé
a) Členové výboru doporučili ke schválení poskytnutí dotace ART ECON – Střední škole, s. r. o. na stipendia žáků oboru Modelářství a návrhářství oděvů v rámci Podpory polytechnického vzdělávání a řemesel v Olomouckém kraji pro školní rok 2021/2022, a to ve výši 36 000 Kč.
b) Členové výboru diskutovali dopis hejtmana Olomouckého kraje ve věci hodnocení žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje. Bylo dohodnuto, že do 11. 2. 2022 členové výboru sdělí tajemnici výboru svůj zájem o činnost hodnotitele. O činnost hodnotitele žádostí o dotaci projevili zájem:

· Mgr. Jakub Dolníček
· Ing. Tomáš Lázna
· Mgr. Jakub Knápek
· Mgr. Bc. Bc. Jiří Viterna, MBA, MSc.

Další zasedání výboru: 30. 3. 2022 ve 14:00 hodin, místo konání bude upřesněno dle vývoje epidemiologické situace 
Předsedkyně výboru poděkovala všem za účast a zasedání ukončila.

V Olomouci 11. 2. 2022          

                                                                                                  Mgr. Marta Husičková
                                                                                    	    předsedkyně výboru
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