Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Zborov jako obdarovaným.
Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov a byla dotčena stavbou „Výstavba chodníku od obecního úřadu po hřbitov ve Zborově“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Zborov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 3. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov. Předmětná část pozemku bude dotčena investiční akcí obce Zborov.
Na území obce Zborov se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů pozemků mezi obcí Zborov a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zborov, IČO: 00853143. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2018 do 27. 4. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě návrhu Rady Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/25/2018 ze dne 25. 6. 2018 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 709/1 ost. pl. o výměře cca 1 180 m2 v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zborov, IČO: 00853143, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Výstavba chodníku od obecního úřadu po hřbitov ve Zborově“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 11. 10. 2018.
Kolaudační souhlas na stavbu „Výstavba chodníku od obecního úřadu po hřbitov ve Zborově“ byl vydán dne 18. 11. 2021.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 709/1 ost. pl. o výměře 963 m2, dle geometrického plánu č. 286-269/2021 ze dne 21. 9. 2021 pozemek parc. č. 709/8 ost. pl. o výměře 963 m2 v k.ú. Zborov na Moravě, obec Zborov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zborov, IČO: 00853143. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Vikýřovice mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Petrov nad Desnou jako obdarovaným.
Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Vikýřovice a byly dotčeny stavbou „Petrov nad Desnou – základní škola – přechod, chodníky, parkoviště“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Petrov nad Desnou.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 9. 2013:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a v k.ú. a obci Vikýřovice. Předmětné části pozemků budou dotčeny investiční akcí obce Petrov nad Desnou. V územní působnosti obce Petrov nad Desnou se nenacházejí žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla uzavřena dne 7. 8. 2014 na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/26/2013 ze dne 19. 12. 2013.
Z důvodu změn v předmětu a rozsahu dotčených nemovitostí požádala obec Petrov nad Desnou o uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 1. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě dle nového návrhu. Části předmětných pozemků jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. Na území obce Petrov nad Desnou nejsou v současné době žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 29. 1. 2018:
Obec Petrov nad Desnou stavbu „Petrov nad Desnou – základní škola – přechod, chodníky, parkoviště“ dle původní projektové dokumentace nerealizovala. Obec zadala přepracování dokumentace, ze které vyplývá, že dojde ke změnám v předmětu a rozsahu dotčených nemovitostí. Vzhledem k tomu, že stavbou má být dotčen jeden nový pozemek, jeden pozemek nebude dotčen vůbec a u dalších pozemků dojde ke změnám ve výměře, doporučujeme přijmout nový záměr Olomouckého kraje dle požadavku obce a následně schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Petrov nad Desnou, IČO: 72054433. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 2. 2018 do 23. 3. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě návrhu Rady Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/20/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo uzavření dodatku č. 1 smlouvy o budoucí darovací smlouvě č. 2014/02314/OMP/OSB ze dne 7. 8. 2014 na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1441/1 ost. pl. o výměře cca 83 m2 v k.ú. a obci Petrov nad Desnou a částí pozemků parc. č. 1892/2 ost. pl. o výměře cca 180 m2 a parc. č. 1892/15 ost. pl. o výměře cca 11 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Petrov nad Desnou, IČO: 72054433, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Petrov nad Desnou – základní škola – přechod, chodníky, parkoviště“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Dodatek č. 1 ke smlouvě o budoucí darovací smlouvě byl uzavřen dne 2. 10. 2018.
Kolaudační souhlas ve věci byl vydán dne 5. 11. 2021. Stavbou nebyl dotčen pozemek v k.ú. a obci Petrov nad Desnou.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1892/2 ost. pl. o celkové výměře 143 m2 a parc. č. 1892/15 ost. pl. o celkové výměře 14,07 m2, dle geometrického plánu č. 1427-128/2020 ze dne 12. 7. 2021 pozemky parc. č. 1892/2 díl „c“ o výměře 107 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1892/40 ost. pl. o celkové nové výměře 107,07 m2, parc. č. 1892/2 díl „e“ o výměře 36 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1892/15 ost. pl. o celkové nové výměře 50 m2, parc. č. 1892/15 díl „d“ o výměře 0,07 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1892/40 ost. pl. o celkové nové výměře 107,07 m2 a parc. č. 1892/15 díl „f“ o výměře 14 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1892/15 ost. pl. o celkové nové výměře 50 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Petrov nad Desnou, IČO: 72054433. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějov.
Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov a jeho části o celkové výměře 90 m2 byly dotčeny stavbou „Stavební úpravy autobusových zastávek – nástupních ploch a komunikací ve Vrahovicích“. O uzavření smlouvy požádalo statutární město Prostějov.   
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 8. 2015: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětného pozemku v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov, které budou dotčeny stavebními úpravami místních komunikací. Majetkoprávní vypořádávání nemovitostí mezi statutárním městem Prostějovem a Olomouckým krajem se uskutečňuje průběžně.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 10. 2015 do 16. 11. 2015. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o části předmětného pozemku nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/52/2015 ze dne 18. 12. 2015 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 893 ost. pl. o celkové výměře cca 140 m2 v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Prostějov, IČO: 00288659 jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Stavební úpravy autobusových zastávek – nástupních ploch a komunikací ve Vrahovicích“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování částí pozemku byla uzavřena dne 12. 4. 2016.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření a po vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby požádalo statutární město Prostějov o uzavření řádné darovací smlouvy.
Geometrickým plánem č. 1038-110/2018 ze dne 19. 10. 2018 byl z pozemku parc. č. 893 oddělen pozemek parc. č. 893/7, oba v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov, jehož části jsou předmětem vypořádání. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 893/7 ost. pl. o celkové výměře 90 m2, dle geometrického plánu č. 1161-783/2021 ze dne 13. 12. 2021 pozemky parc. č. 893/9 ost. pl. o výměře 58 m2, parc. č. 893/10 ost. pl. o výměře 4 m2 a parc. č. 893/11 ost. pl. o výměře 28 m2, vše v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějov, IČO: 00288659. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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10.3.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku 
