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Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 svým usnesením 
č. UZ/7/88/2021 schválilo pravidla Dotačního programu na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů 2022, který zahrnuje níže uvedené 4 dotační tituly:
1. Dotační titul č. 1 – Nadregionální akce cestovního ruchu
2. Dotační titul č. 2 – Podpora rozvoje zahraničních vztahů Olomouckého kraje
3. Dotační titul č. 3 – Podpora turistických informačních center v Olomouckém kraji
4. Dotační titul č. 4 – Podpora cestovního ruchu v Olomouckém kraji 
Dotační program byl vyhlášen dne 15. 12. 2021. 
Podmínky dotačního programu byly vyvěšeny od 15. 12. 2021. 
Žadatelé měli možnost žádat v dotačním titulu č. 4 v termínu od 1. 2. do 28. 2. 2022. 
Na dotační program byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 13. 12. 2021 alokována částka ve výši 8,1 mil. Kč, z toho na: 
· dotační titul 1 je určena částka 1 mil. Kč, 
· dotační titul 2 je určena částka 0,4 mil. Kč
· dotační titul 3 je určena částka 0,6 mil. Kč, 
· dotační titul 4 je určena částka 6,1 mil. Kč. 

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je nyní předloženo vyhodnocení dotačního titulu č. 4. 
Dotační titul č. 4 – Podpora cestovního ruchu v Olomouckém kraji 
Cílem dotačního titulu je podpora aktivit v oblasti budování, rekonstrukce a opravy infrastruktury cestovního ruchu s cílem zlepšit kvalitu a nabídku cestovního ruchu v Olomouckém kraji, zlepšit její dostupnost a zvýšit její atraktivitu. Dále také vývoj a zkvalitnění nabídky konkurenceschopných témat a produktů destinace.  
Na dotační titul č. 4 je určena částka 6.100.000 Kč. Maximální výše dotace na jednu akci činí 500.000 Kč, minimální výše dotace činí 100 000 Kč. Dle schválených dotačních pravidel nedochází ke krácení žádané dotace a žádosti jsou schvalovány v pořadí dle dosaženého bodového hodnocení až do vyčerpání alokace. Pro případ navýšení alokace či odstoupení schváleného příjemce je schvalován také seznam náhradníků, v pořadí dle získaného bodového ohodnocení.

Do dotačního titulu č. 4 bylo podáno celkem 39 žádostí. Všech 39 žádostí splňovalo potřebné náležitosti a bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Hodnotící kritéria A byla vyhodnocena administrátorem dotačního titulu. Hodnotící kritérium B bylo hodnoceno Výborem pro rozvoj cestovního ruchu, který svým usnesením č. UVRCR/7/1/2022 ze dne 23. 3. 2022 schválil bodové hodnocení podaných žádostí dle hodnotícího kritéria B4 a doporučil Radě Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotací pro vybrané žádosti na základě získaného bodového ohodnocení. 
Po hodnocení byly 3 žádosti stornovány žadatelem – č. 16, 7 a 24 (doručeno 31. 3. 2022).
Celková požadovaná částka z rozpočtu Olomouckého kraje u výše uvedených 
36 žádostí činí 12.225.412 Kč. 
V dotačním titulu č. 4 je navrženo nevyhovět žádostem žadatelů č. 13, 26, 32, 6, 28, 27, 3, 5, 4, 33, 36, 17, 22 a 1. Realizace těchto projektů má pouze omezený význam pro nabídku cestovního ruchu v Olomouckém kraji a jejich realizace není zásadním přínosem. Tento fakt se odráží také na získaném bodovém ohodnocení, kdy uvedené žádosti nedosáhly hranici 51 bodů, která je nutná pro vyhovění žádosti o dotaci. 
Dále je na základě získaného bodového ohodnocení v dotačním titulu č. 4 navrženo vyhovět žádostem č. 34, 19, 9, 38, 15, 29, 30, 12, 23, 39 a 31 v plné výši. V případě odstoupení příjemce, jehož žádost byla schválena v plné výši, bude vyhověno až do výše uvolněné částky náhradníkům v uvedeném pořadí. 
Žadatelé č. 8, 35 a 37 získali stejný počet bodů a vzhledem k tomu, že pravidla DT 2022 tuto situaci neupravují (pravidla pro rok 2023 již budou v této souvislosti dopracována), je administrátorem za účelem efektivní podpory oblasti cestovního ruchu, resp. dotčených projektů, navrhováno schválení poskytnutí dotací tak, aby všichni tři dotčení žadatelé obdrželi stejný podíl požadované dotace (všichni tři žadatelé požadují dotaci ve výši 500 000 Kč), konkrétně přibližně 75% (372 633 Kč). Pokud by bylo hodnocení provedeno striktně podle pravidel DT, obdržel by poslední ze tří dotčených žadatelů část dotace, a to pouze ve výši cca 23% z požadované výše dotace, což by v praxi znamenalo zásadní snížení kvality nebo odstoupení od realizace projektu. V případě navýšení alokace dotačního titulu, resp. v případě odstoupení některého z příjemců od smlouvy, budou dotčení žadatelé uspokojeni před schválenými náhradníky až do vyčerpání navýšené alokace, a to stejným dílem. Rozhodnutí o poskytnutí dotace třem dotčeným žadatelům spadá z důvodu navrhované výše dotace do kompetence Zastupitelstva Olomouckého kraje. 
Na základě získaného bodového ohodnocení v dotačním titulu č. 4 je navrženo schválit náhradníky v pořadí žádostí č. 11, 18, 21, 2, 10, 20, 14 a 25. Jde o žadatele, kteří získali minimálně 51 bodů (pořadí náhradníků je uvedeno v příloze č. 1 – v části k rozhodnutí.
Podrobný popis žádostí, jejich bodové hodnocení a výše navržené dotace jsou uvedeny v příloze č. 1 usnesení. V příloze č. 1 usnesení jsou žádosti navržené ke schválení označeny zeleně a náhradníci pak oranžově. 
Rozhodnutí o poskytnutí dotace a rozhodnutí o uzavření smlouvy o poskytnutí dotace pro žadatele č. 34, 19, 9, 38, 15, 29, 30, 12, 23, 39, 31, 8, 35 a 37 spadá z důvodu právní subjektivity žadatele či navrhované výše dotace do kompetence Zastupitelstva Olomouckého kraje.
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