Důvodová zpráva:
V souvislosti s probíhajícím válečným konfliktem na území Ukrajiny je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál podávající informace o partnerství Olomouckého kraje s Kostromskou oblastí (Ruská federace) a též návrhy možných řešení nastalé situace z pohledu Olomouckého kraje. 

Shrnutí partnerství a přehled aktivit 

Partnerská smlouva byla uzavřena 26. 7. 2004. Aktivity od počátku nebyly příliš početné a živé. Spolupráce s Kostromskou oblastí měla podporu tamního politického vedení za gubernátora Šeršunova, který tragicky zahynul v roce 2007. Za gubernátora Slunjajeva (ve funkci 2007 – 2011) zájem o spolupráci na oficiálních místech nebyl a akce, které probíhaly v těchto letech, byly výsledkem dohod uzavřených v předchozím období a realizovaly se bez přímé účasti Administrace Kostromské oblasti. Komunikace probíhala pouze na zdvořilostní úrovni (blahopřání k Novému roku apod.) V roce 2011 došlo ke změně gubernátora a tím i ke změně postoje ke spolupráci s Olomouckým krajem. 

NEJVÝZNAMNĚJŠÍ AKCE

2008: 
Návštěva oficiální delegace Olomouckého kraje a výstava výtvarníků Olomouckého kraje v Kostromské oblasti.

2009:
1.	Návštěva delegace Kostromské oblasti u příležitosti 20. výročí Sametové 	revoluce v Olomouckém kraji (listopad).
2.	Návštěva podnikatelů (3 osoby) pod vedením ředitele Obchodně průmyslové komory Kostromské oblasti Orlova v Olomouckém kraji, setkání s podnikateli Olomouckého kraje (prosinec). 

2010:
1.	Výstava výtvarníků Kostromské oblasti v Olomouckém kraji (Olomouc, Uničov) a návštěva zástupců výtvarníků; pořadatel – Historické muzeum v Kostromě.
2.	Koncert sboru Ipatjevského kláštera v rámci Festivalu duchovní hudby. 

2011: 
Obnovení komunikace ze strany Kostromské oblasti, předložení návrhu nových témat ke spolupráci.

2012: 
Cesta zástupců Olomouckého kraje do Kostromy; téma – podnikatelská spolupráce v oblasti lesnictví, dřevařství, strojního průmyslu a vzdělávání pro tyto oblasti. 


2013:
V roce 2013 se neuskutečnily žádné aktivity spolupráce. V červenci proběhla dvoudenní návštěva generálního konzula Ruské federace Andreje Šaraškina v Olomouckém kraji. Byly definovány perspektivní oblasti spolupráce – cestovní ruch, školství a spolupráce v oblasti hospodářství. 

2014:
Další cesta zástupců Olomouckého kraje do Kostromy. 

2016:
V červnu navštívil Olomouc gubernátor Kostromy Sergej Sitnikov se svým ekonomickým náměstkem Alexejevem a rektorem Kostromské státní technické univerzity Naumovem. 
O ekonomické vztahy s Kostromou neprojevili místní podnikatelé zájem, vzhledem k tomu, že tamním hlavním odvětvím je dřevozpracující průmysl. S tím nicméně souvisí slibně se rozvíjející spolupráce v oblasti školství, konkrétně mezi Střední lesnickou školou v Hranicích a dvou stejně zaměřených škol v Kostromě: proběhly již dvě stáže, v roce 2015 byli hraničtí studenti v Kostromě, v roce 2016 pak ruští studenti navštívili Olomoucký kraj. 

2018
Návštěva členů vedení Olomouckého kraje v Kostromské oblasti s cílem rozšířit spolupráci v oblasti školství, podepsána dohoda o studentské výměně mezi kostromským gymnáziem č. 25. a prostějovským gymnáziem J. Wolkera. 

Na rok 2020 byla připravena další návštěva Kostromské oblasti, která byla kvůli pandemii COVID – 19 zrušena. Další komunikaci zastavilo ochlazení vztahů ČR a RF. 

Aktuální situace  

[bookmark: _GoBack]Partnerství s Kostromskou oblastí je a bude silně poznamenáno vývojem nejen vzájemných vztahů ČR a RF, ale hlavně invazí ruských vojenských jednotek na svrchované území Ukrajiny a následné zahájení vojenských operací se zjevným cílem teritoriálního zisku. S ohledem na nepředvídatelnost dalších kroků Ruské federace se nedá předpokládat brzké uklidnění tohoto stavu, spíše naopak. 

Doporučení: 

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 28. 2. 2022 svým usnesením číslo UR/45/2/2022 rozhodla o okamžitém zastavení spolupráce s Kostromskou oblastí (Ruská federace) a informování vedoucího představitele Kostromské oblasti. Dále v rámci zmíněného usnesení Rada Olomouckého kraje doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o ukončení spolupráce a vypovězení partnerské dohody s Kostromskou oblastí (Ruská federace). 
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