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Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje dotační program Olomouckého kraje „Program pro oblast protidrogové prevence “ pro rok 2016. 
Cílem dotačního programu je podpora činnosti služeb působících v oblasti sekundární a terciární protidrogové prevence v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. 
Uvedený Dotační program obsahuje pět dotačních titulů, které budou v rámci programu vyhlášeny; případné odlišnosti jsou zvýrazněny v pravidlech pro Dotační program. 
Předpokládaná alokace finančních prostředků na tento program v roce 2016 je stanovena na 2 500 tis. Kč.  
Předkladatel navrhuje následující rozdělení mezi 5 dotačních titulů: 

Dotační titul 1: Kontaktní a poradenské služby
Dotační titul 2: Terénní programy pro problémové uživatele jiných návykových látek a osoby na nich závislé
Dotační titul 3: Ambulantní léčba závislostí na tabákových výrobcích, alkoholu a jiných návykových látkách
Dotační titul 4: Programy následné péče, které zajišťují poskytovatelé zdravotních služeb a jiná zařízení; obsahují soubor služeb, které následují po ukončení základní léčby a pomáhají vytvářet podmínky abstinence
Dotační titul 5: Adiktologické služby ve výkonu trestu odnětí svobody nebo ve vazbě 

Předkládaný materiál obsahuje vzory dokumentů, potřebných pro vyhlášení všech dotačních titulů v rámci výše uvedeného dotačního programu, a to:
1) Pravidla dotačního programu Olomouckého kraje „Program pro oblast protidrogové prevence“ pro rok 2016
2) Vzor Žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2016 v rámci „Programu pro oblast protidrogové prevence“ pro rok 2016
3) Vzor Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na činnost v rámci „Programu pro oblast protidrogové prevence“ pro rok 2016
4) Čestné prohlášení žadatele o podporu v režimu de minimis  
Vzhledem k předpokládané výši částek v jednotlivých dotačních titulech bude o přidělení konkrétních dotací rozhodovat jak Rada Olomouckého kraje (v případě částek do 200 tis. Kč), tak Zastupitelstvo Olomouckého kraje (v případě částek od 200 tis. Kč).
Stručný harmonogram realizace dotačního programu:  

Zveřejnění: 		15. 2. 2016 do 30. 6. 2016
Příjem žádostí: 	  4. 4. 2016 do 18. 4. 2016 do 12:00 hod 
Hodnocení: 		19. 4. 2016 – 25. 4. 2016 
Schválení: 		schůze ROK 19. 5. 2016 v případě dotací do 200 tis. Kč, resp. na zasedání  ZOK 24. 6. 2016 v případě dotací nad 200 tis. Kč.		
Informace žadatelům/nevyhovění: do 13. 6. 2016
Kontaktování příjemců: do 14 dnů od data vydání platného usnesení ROK/ZOK
Navrhujeme, aby Zastupitelstvo Olomouckého kraje v případě, že v některém dotačním titulu dojde k nedočerpání finančních prostředků, zmocnilo Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o převodu těchto finančních prostředků do jiného dotačního titulu v rámci uvedeného Dotačního programu.
Doporučujeme Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s „Dotačním programem“ a s návrhem na převod nedočerpaných finančních prostředků v rámci Dotačního programu.
Dotační program Olomouckého kraje „Program pro oblast protidrogové prevence“ pro rok 2016 byl schválen Radou Olomouckého kraje dne 21. 1. 2016.

Přílohy:
Příloha č. 1 - Pravidla Dotačního programu Olomouckého kraje „Programu pro oblast protidrogové prevence“ pro rok 2016.

Příloha č. 2 – Vzor Žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2016 v rámci „Programu pro oblast protidrogové prevence“

Příloha č. 3 – Vzor Veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na činnost v rámci 
„Programu pro oblast protidrogové prevence“ 

Příloha č. 4 – Čestné prohlášení žadatele o podporu de minimis 
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