Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. a obci Vikýřovice. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s tím, že jsou zastavěny krajskou silnicí III/44636.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 11. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť jsou zastavěny krajskou silnicí III/44636 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou potřebné.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/28/2013, bod 2. 1., ze dne 19. 12. 2013 schválilo bezúplatné nabytí pozemků parc. 771/2 ost. pl. o výměře 42 m2 a parc. č. 1892/24 ost. pl. o výměře 61 m2, oba v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Nyní odbor majetkový a právní obdržel žádost Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o sdělení, zda Olomoucký kraj trvá na nabytí pozemku parc. č. 1892/24 v k.ú. Vikýřovice. O předmětný pozemek totiž požádala Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových obec Vikýřovice, neboť se na předmětném pozemku nachází chodník pro pěší, který je veden v pasportu místních komunikací obce Vikýřovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 10. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace netrvá na převodu pozemku parc. č. 1892/24 ost. pl. v k.ú. Vikýřovice. Na předmětném pozemku se skutečně nachází stavba chodníku ve vlastnictví obce Vikýřovice a pro činnost příspěvkové organizace je tedy nepotřebný.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/28/2013, bod 2. 1., ze dne 19. 12. 2013, v části týkající se bezúplatného převodu pozemku parc. 1892/24 ost. pl. o výměře 61 m2 v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu, že předmětný pozemek je zastavěn chodníkem ve vlastnictví obce Vikýřovice.
k návrhu usnesení bod 3. 1.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6. 
Část předmětného pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Hodolany, obec Olomouc a je zastavěna objektem trafostanice v hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 12. 5. 2014:
Žádáme o majetkoprávní vypořádání části pozemku ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Část tohoto pozemku je zastavěna trafostanicí.

Statutární město Olomouc souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 959/1 ost. pl. o výměře 10 m2, dle geometrického plánu č. 1877 – 383/2010 ze dne 30. 11. 2010 pozemek parc. č. 959/1 díl „a“ o výměře 10 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. st. 955/2 zast. pl. o celkové výměře 59 m2, v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje.

Ve vlastnictví Olomouckého kraje a ve výpůjčce společnosti Regionální letiště Přerov a.s. je mj. pozemek parc. č. 6932/20 zast. pl. o výměře 431 m2, jehož součástí je budova bez č.p./č.e., zem. stav., v k.ú. a obci Přerov. Tato nemovitost se nachází v areálu letiště Přerov – Bochoř. Jedinou přístupovou cestou k nemovitosti je panelová komunikace na části pozemku parc. č. 6932/19 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov. Uvedený pozemek včetně staveb je ve vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu.

Vzhledem k tomu, že Státní pozemkový úřad v současné době připravuje dokončení privatizace nemovitostí v k.ú. Přerov – osadě Výmyslov, nabízí Olomouckému kraji bezúplatný převod části předmětného pozemku včetně stavby panelové komunikace.

Z důvodu zajištění bezproblémového přístupu k nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 6932/19 ost. pl., dle geometrického plánu č. 6008-205/2014 ze dne 3. 9. 2014 pozemek parc. č. 6932/36 ost. pl. o výměře 1 398 m2, jehož součástí je panelová komunikace, v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČ: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 3.
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Slavonín a v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nacházejí v k.ú. Slavonín a v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc a jsou zastavěny silnicí II/570, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví kraje podalo Ředitelství silnic a dálnic ČR. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 6. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemků v k.ú. Slavonín a v k.ú. Nedvězí u Olomouce, zastavěných silnicí II/570. Nesouhlasíme s převodem celého pozemku parc. č. 291/8 v k.ú. Nedvězí u Olomouce, neboť část tohoto pozemku se nachází pod místní komunikací.

Ředitelství silnic a dálnic ČR souhlasí s navrženým rozdělením pozemku parc. č. 291/8 v k.ú. Nedvězí u Olomouce.

Odbor majetkový a právní následně zajistil vypracování geometrického plánu na rozdělení předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 291/8 ost. pl. o výměře 203 m2, dle geometrického plánu č. 445-256/2014 ze dne 14. 8. 2014 pozemek parc. č. 291/8 ost. pl. o výměře 203 m2, a dále pozemků parc. č. 291/13 ost. pl. o výměře 529 m2, parc. č. 291/14 ost. pl. o výměře 734 m2, parc. č. 291/15 ost. pl. o výměře 367 m2, parc. č. 291/17 ost. pl. o výměře 495 m2, části pozemku parc. č. 291/33 ost. pl. o výměře 3 220 m2, dle geometrického plánu č. 387–29/2012 ze dne 26. 4. 2012 pozemek parc. č. 291/33 ost. pl. o výměře 3 220 m2, vše v k.ú. Nedvězí u Olomouce, obec Olomouc, pozemků parc. č. 1227/11 ost. pl. o výměře 1 080 m2, parc. č. 1227/27 ost. pl. o výměře 546 m2, parc. č. 1227/28 ost. pl. o výměře 78 m2 a parc. č. 1227/29 ost. pl. o výměře 74 m2, vše v k.ú. Slavonín, obec Olomouc, vše z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Ředitelstvím silnic a dálnic ČR. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 4.  
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví obce Kobylá nad Vidnavkou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Kobylá nad Vidnavkou se nachází v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou a je zastavěn silnicí III/4539, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k bezúplatnému nabytí pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 5. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.

Obec Kobylá nad Vidnavkou s návrhem na bezúplatný převod předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 990/2 ost. pl. o výměře 76 m2 v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví obce Kobylá nad Vidnavkou, IČ: 70599971, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 5. 

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Šumvald z vlastnictví obce Šumvald do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětná část pozemku o výměře 27 m2 ve vlastnictví obce Šumvald se nachází v k.ú. a obci Šumvald a byla dotčena stavbou „Most ev. č. 4491-4 za obcí Plinkout“. O převod dotčené části pozemku požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 7. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem nově vzniklého pozemku pod stavbou silnice III/4491 parc. č. 1793/4 v k.ú. a obci Šumvald z vlastnictví obce Šumvald do vlastnictví Olomouckého kraje, dle geometrického plánu č. 464-571/2011. 

Obec Šumvald již zveřejnila záměr převést předmětnou část pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje na úřední desce.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 1082/2 orná půda o výměře 27 m2, dle geometrického plánu č. 464-571/2011 ze dne 9. 5. 2014 pozemek parc. č. 1793/4 orná půda o výměře 27 m2 v k.ú. a obci Šumvald z vlastnictví obce Šumvald, IČ: 00299537, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 4.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Kopřivná z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Kopřivná. Návrh na převod pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s tím, že pozemek tvoří příkop podél krajské silnice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 10. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s nabytím pozemku parc. č. 1173/31 ost. pl. v k.ú. Kopřivná do vlastnictví Olomouckého kraje. Výše uvedený pozemek netvoří silniční příkop, jak bylo uvedeno v nabídce Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, ale tvoří koryto vodoteče ve vlastnictví obce Kopřivná.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje neakceptovat návrh Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1173/31 ost. pl. o výměře 100 m2 v k.ú. a obci Kopřivná z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodu, že předmětný pozemek není potřebný pro činnost příspěvkové organizace.
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12.5. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku


