	

	
Zápis č. 9
ze zasedání Výboru pro výchovu, vzdělávání 
a zaměstnanost
Zastupitelstva Olomouckého kraje
ze dne 26. 10. 2022  

	Přítomni:
	Nepřítomni:

	
	Mgr. Petr Procházka

	Mgr. Marta Husičková
Angelis Zdukos 
Mgr. Roman Šťastný
Mgr. Bc. et Mgr. Jiří Viterna, MBA, MSc.
Mgr. Pavel Doubrava
Mgr. Pavel Polcr
Mgr. Michael Tesař
Mgr. Radek Vincour
Mgr. Jakub Dolníček
Mgr. et Mgr. Jakub Lysek, Ph.D.
Mgr. Ing. Hana Vacková
Mgr. Jaromíra Lónová
        Mgr. Dita Palaščáková

	
Omluveni:
Leoš Ptáček
Ing. Petr Lipčík
Mgr. Jakub Knápek
Mgr. Dominik Voráč
Ing. Tomáš Lázna


Hosté:
Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA




Program zasedání:
1. Zahájení
2. Rejstřík škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje
3. Studijní stipendium Olomouckého kraje na studium v zahraničí v roce 2023 – vyhlášení
4. Program na podporu vzdělávání na vysokých školách v Olomouckém kraji v roce 2023 – vyhlášení
5. Dotační program na podporu EVVO v Olomouckém kraji v roce 2023 – vyhlášení
6. Program na podporu práce s dětmi a mládeží v Olomouckém kraji v roce 2023 – vyhlášení
7. Učitel roku Olomouckého kraje 2023
8. Různé
9. Usnesení, závěr
Zápis:
V úvodu zasedání členové výboru uctili památku zemřelého člena výboru Mgr. Petra Procházky minutou ticha.
1. Program 
Výbor jednomyslně schválil navržený program zasedání. 
2. Rejstřík škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje  
Členové výboru projednali žádosti škol a školských zařízení v působnosti Olomouckého kraje o změny ve školském rejstříku. Komentář k jednotlivým žádostem podal vedoucí OŠM Mgr. Miroslav Gajdůšek, MBA.
Po diskuzi výbor doporučil žádosti k vyřízení dle Přílohy č. 1 zápisu.

3. Studijní stipendium Olomouckého kraje na studium v zahraničí v roce 2023 - vyhlášení 
Materiál komentoval vedoucí odboru školství a mládeže Mgr. Gajdůšek, MBA. 
Alokace dotačního programu činí 700 000 Kč.
Cílem dotačního programu je podpora zahraničních studijních pobytů žáků denního studia středních škol se sídlem na území Olomouckého kraje, studentů vyšších odborných škol se sídlem na území Olomouckého kraje nebo studentů vybraných studijních oborů vysokých škol na celém území ČR s trvalým pobytem na území Olomouckého kraje. Tím dojde k zajištění vzdělanosti lidí pro potřeby trhu práce a podpoře hospodářského růstu v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje.
Dotační program vychází ze základního strategického dokumentu kraje pro oblast školství Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje. 
Z dotačního programu Studijní stipendium Olomouckého kraje na studium v zahraničí v roce 2023 je možné žádat o finanční podporu na úhradu výdajů v průběhu studijního pobytu příjemce v zahraničí a v přímé souvislosti s jeho uskutečněním, a to k úhradě cestovních výdajů, k úhradě výdajů na ubytování příjemce v místě studijního pobytu, k úhradě nákupu studijních materiálů, k úhradě výdajů za stravování příjemce v průběhu studijního pobytu a k úhradě školného.
Po diskuzi výbor doporučil samosprávným orgánům ke schválení vyhodnocení ocenění dle Přílohy č. 2 zápisu.
4. Program na podporu vzdělávání na vysokých školách v Olomouckém kraji v roce 2023 – vyhlášení
Komentář podal Mgr. Gajdůšek, MBA. Komentoval zejména změnu v podmínkách čerpání dotace, kdy Olomoucký kraj požaduje garanci, že část finančních prostředků bude použita na projekty ve prospěch kraje. Projekty budou žadatelé projednávat s odpovědným radním pro oblast školství.
Alokace dotačního programu činí 16 100 000 Kč.
Cílem dotačního programu je podpora celoroční činnosti žadatele ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje související s:
a) podporou zvyšování kvality vzdělávání na vysokých školách s cílem zvýšení uplatnitelnosti absolventů jednotlivých typů akreditovaných studijních programů na trhu práce; 
b) rozvojem spolupráce vysokých škol a středních škol v regionu (včetně podpory nadaných žáků);
c) podporou vysokých škol v oblasti inovativních aktivit;
d) podporou vědecko-výzkumných kapacit, které umožňují transfer ekonomického know-how do regionu;
e) podporou profesně zaměřených studijních programů na vysokých školách v Olomouckém kraji;
f) podporou akademicky zaměřených studijních oborů na vysokých školách v Olomouckém kraji zaměřených na polytechnické vzdělávání, nové technologie včetně technologií k udržitelnému rozvoji a průmysl;
g) dobrovolnictvím;
h) realizací Projektů zaměřených na rozvoj Olomouckého kraje a to v souladu se strategickými cíli Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje pro období 2020 – 2024 a Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje 2021 – 2027.
Dotační program vychází ze základního strategického dokumentu kraje pro oblast školství Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje a z Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje. 
Z dotačního programu na podporu vzdělávání na vysokých školách v Olomouckém kraji v roce 2023 je možné žádat o finanční podporu na pořízení hmotného a nehmotného majetku nutného k zabezpečení výuky, na personální zajištění studijních programů (mzdové výdaje vědecko-výzkumných kapacit, odborníků z praxe a ostatních pracovníků zajišťujících realizaci programů), na zajištění propagace studijních programů, na zajištění a organizaci aktivit pro žáky škol v Olomouckém kraji a na výdaje spojené s realizací Projektu souvisejícím s rozvojem Olomouckého kraje.
Po diskuzi výbor doporučil vyhlášení programu ke schválení.
5. Dotační program na podporu EVVO v Olomouckém kraji v roce 2023 - vyhlášení 
Alokace dotačního programu činí 2 400 000 Kč.
Cílem dotačního programu je podpora aktivit právnických osob realizujících činnost v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (dále jen „EVVO“) a výchovy k udržitelnému rozvoji (dále jen „VUR“) a certifikovaných středisek ekologické výchovy v Olomouckém kraji v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. Dotační program vychází z Koncepce vzdělávání k udržitelnému rozvoji Olomouckého kraje 2021-2024 a z Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy Olomouckého kraje.
Účelem vyhlášeného dotačního programu na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2023 je podpora následujících aktivit vztahujících se k EVVO: 

a) rozvoj klíčových znalostí a kompetencí u dětí a žáků v oblasti environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty (např. realizace lesní pedagogiky, projektových dnů);
b) částečná úhrada specializačního studia pro koordinátory EVVO;
c) úhrada ročního poplatku programu EKOŠKOLA, EKOŠKOLKA;
d) úhrada ročního poplatku programu GLOBE;
e) úhrada ročního poplatku programu LES VE ŠKOLE;
f) činnost středisek ekologické výchovy;
g) podpora celoročních jednodenních a pobytových programů pro školy zaměřených na environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu,
h) realizace dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků,
i) vytvoření výukových programů pro mateřské, základní a střední školy;
j) vytvoření obsahu a organizaci školní soutěže s tematikou EVVO pro děti a žáky;
k) realizace školních projektů EVVO včetně realizace společných projektů škol a spolupráce s veřejností;
l) zpracování environmentálních materiálů s ekovýchovnou tematikou (výukové, informační a vzdělávací materiály, periodika, publikace, DVD aj.);
m) vybavení a úprava přírodní učebny EVVO.

Ve vyhlášeném dotačním programu na podporu environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty v Olomouckém kraji v roce 2023 jsou zahrnuty nové podporované aktivity:

a) částečná úhrada specializačního studia pro koordinátory EVVO;
b) úhrada ročního poplatku programu EKOŠKOLA, EKOŠKOLKA;
c) úhrada ročního poplatku programu GLOBE;
d) úhrada ročního poplatku programu LES VE ŠKOLE.

Po diskuzi výboru doporučil vyhlášení dotačního programu samosprávným orgánům ke schválení.
6. Program na podporu práce s dětmi a mládeží v Olomouckém kraji v roce 2023 - vyhlášení 
Alokace dotačního programu činí 1 000 000 Kč.
Cílem dotačního programu je podpora naplňování cílů Strategie vzdělávací politiky ČR do roku 2030+ schválené Vládou ČR dne 19. 10. 2020 v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje a v souladu s programovým prohlášením Rady Olomouckého kraje.  Z těchto dokumentů dotační program současně vychází.
K podporovaným prioritám dotačního programu patří: 
· podpora zdravého životního stylu dětí a mládeže – podpora aktivit, které budou pozitivně ovlivňovat zdravý životní styl dětí a mládeže v oblasti pohybových aktivit, pobytu v přírodě, výživy apod. (např. akce spojené s pobytem v přírodě, pravidelná činnost zájmových útvarů – kroužků se zaměřením na pohyb, pobyt v přírodě, zdravé stravování); 
· podpora zapojování dětí a mládeže s omezenými příležitostmi do pravidelných volnočasových aktivit; 
· podpora práce s talentovanými a nadanými dětmi a mládeží (musí jít o cílené aktivity pro talentované a nadané děti a mládež oddělené od ostatních aktivit pro děti a mládež); 
· podpora tvořivosti v oblasti rukodělných a řemeslných aktivit.
Po diskuzi členové výboru doporučili vyhlášení programu ke schválení.
7. Učitel roku Olomouckého kraje 2023 
Olomoucký kraj uspořádal v letech 2011 - 2021 jedenáct ročníků akce Pedagog Olomouckého kraje, která se každoročně setkala s velice příznivým ohlasem. Roku 2022 došlo na základě podnětu ze strany V-VVZ k inovaci a současná podoba akce nese název Učitel roku Olomouckého kraje. Hlavním cílem akce je ocenit vybrané pedagogy středních škol, vyšších odborných škol, speciálních škol, základních uměleckých škol, dětských domovů, pedagogicko-psychologických poraden a domů dětí a mládeže se sídlem v Olomouckém kraji za jejich náročnou a záslužnou práci a zároveň vhodnou formou připomenout široké veřejnosti významnou úlohu učitelů a pedagogických pracovníků v naší společnosti. Současně má akce za cíl popularizovat učitelství, sdílení zkušeností a dobrou praxi.
Nominace pedagogů na ocenění Učitel roku Olomouckého kraje pro rok 2023 budou předkládat statutární zástupci škol a školských zařízení, ostatní pedagogové, žáci i široká veřejnost v termínu od 9. 11. 2022 do 9. 12. 2022. Poté proběhne administrativní a obsahová kontrola nominací a oslovení navržených pedagogů. Po jejich souhlasu s nominací budou požádáni o sdílení svého učitelského příběhu. 
Zaslané nominace budou následně předloženy k projednání Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje, který rozhodne o výběru 15 pedagogů. Dále radní pro oblast školství udělí tři ceny radního za dlouhodobý a mimořádný přínos pro rozvoj školství v Olomouckém kraji. 
Všem laureátům bude ocenění předáno při slavnostním ceremoniálu v Den učitelů, tedy 28. března 2023.
V rámci diskuze byl členkou výboru Mgr. Ing. Vackovou vznesen návrh, aby bylo změněno místo slavnostního předání ocenění a došlo k obměně osoby moderátora akce. Do 15. 12. 2022 Mgr. Ing. Vacková zašle k rukám tajemnice výboru návrhy na změny.
Členové výboru doporučili akci Učitel roku Olomouckého kraje 2023 k realizaci.
8. Talent Olomouckého kraje
[bookmark: _GoBack]Členky výboru Mgr. Palaščáková a Mgr. Ing. Vacková seznámily přítomné s návrhem na doplnění ocenění Talent Olomouckého kraje, počínaje rokem 2023. Navrhly jeho rozšíření o cenu za společenskou odpovědnost (dobrovolnictví, lídrovství). Uvedená cena nebude součástí pravidel ocenění Talent Olomouckého kraje. Předání ocenění se však uskuteční současně s oceněními v rámci akce Talent. Tento nový obor bude pouze pro vyšší věkovou kategorii – střední školy. Oceněno bude 5 žáků a 5 škol. Nominace na ocenění se budou soustředit u komise, která následně provede vyhodnocení. Členové výboru se shodli na částce alokované na toto ocenění, kdy navýšení bude činit 75 000 Kč. O uvedenou částku je nutno posílit rozpočet odboru školství a mládeže.

Po diskuzi výbor rozšíření ocenění Talent Olomouckého kraje o cenu za společenskou odpovědnost odsouhlasil.

9. Různé

a) V rámci bodu Různé byla projednána možnost posunutí začátku zasedání výboru na 13:00 hodin. Členové výboru se na posunutí shodli.
b) Členové výboru požádali o větší míru propagace akcí Učitel roku Olomouckého kraje a Talent Olomouckého kraje v médiích. V nejbližším vydání měsíčníku Krajánek bude zveřejněna upoutávka na uvedené akce.

Další zasedání výboru: termín bude stanoven v návaznosti na termíny schůze ROK v roce 2023 

Předsedkyně výboru poděkovala všem za účast a zasedání ukončila.

V Olomouci 31. 10. 2022          

                                                                                                  

  Mgr. Marta Husičková
                                                                                    	    předsedkyně výboru
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