Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 1. 1., 1. 2.
Vzájemné bezúplatné převody částí pozemků v k.ú. a obci Měrotín mezi obcí Měrotín a Olomouckým krajem.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Měrotín a jejich části byly dotčeny investiční akcí „Měrotín – revitalizace veřejného prostranství“.
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny chodníky a autobusovou zastávkou. Celková výměra pozemků, které budou předmětem převodu do vlastnictví obce, činí 784 m2.  
Část předmětného pozemku o výměře 41 m2 ve vlastnictví obce Měrotín je zastavěna silnicí III/37310 a bude převedena do vlastnictví kraje.
Žádost o majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí podala obec Měrotín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 5. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Měrotín mezi Olomouckým krajem a obcí Měrotín.
Na území obce Měrotín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k. ú. a obci Měrotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Měrotín, IČO: 00635341. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 9. 2022 do 14. 10. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 552/3 ost. pl. o celkové výměře 161 m2, parc. č. 505/1 ost. pl. o celkové výměře 92 m2 a parc. č. 517/1 ost. pl. o celkové výměře 531 m2, dle geometrického plánu č. 252-37/2021 ze dne 6. 12. 2021 pozemky parc. č. 552/7 ost. pl. o výměře 154 m2, parc. č. 552/8 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 505/15 ost. pl. o výměře 39 m2, parc. č. 505/16 ost. pl. o výměře 53 m2, parc. č. 517/3 ost. pl. o výměře 195 m2 a parc. č. 517/4 ost. pl. o výměře 336 m2, vše v k. ú. a obci Měrotín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Měrotín, IČO: 00635341. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 522/1 ost. pl. o výměře 41 m2, dle geometrického plánu č. 252-37/2021 ze dne 6. 12. 2021 pozemek parc. č. 522/3 ost. pl. o výměře 41 m2, v k.ú. a obci Měrotín, z vlastnictví obce Měrotín, IČO: 00635341, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3., 1. 4.
Majetkoprávní vypořádání stavby „III/4344 Klopotovice – intravilán“ v katastrálním území Klopotovice. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „III/4344 Klopotovice - intravilán“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání.
Realizací výše uvedené stavby byly dotčeny mj. části pozemků ve vlastnictví obce Klopotovice. Předmětné pozemky se nachází v k.ú. a obci Klopotovice a jsou zastavěny krajskou silnicí III/4344. Jedná se o 116 m2.
Dále by v rámci majetkoprávního vypořádání výše uvedené stavby mělo dojít k převodu částí pozemků v k.ú. a obci Klopotovice z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Klopotovice. Na předmětných částech pozemků se nachází sjezdy a pásy zeleně. Jedná se o 2 387 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 5. 2022:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání částí pozemků pod stavbou „III/4344 Klopotovice - intravilán“, které jsou zastavěny silnicí, sjezdy a pásy zeleně. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Obec Klopotovice s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Klopotovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Klopotovice, IČO: 00288357. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 9. 2022 do 14. 10. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 380 ost. pl. o celkové výměře 2 268 m2, dle geometrického plánu č. 216-485/2020 ze dne 2. 1. 2020 pozemky parc. č. 380/4 ost. pl. o výměře 629 m2, parc. č. 380/5 ost. pl. o výměře 617 m2, parc. č. 380/6 ost. pl. o výměře 527 m2, parc. č. 380/7 ost. pl. o výměře 239 m2, parc. č. 380/8 ost. pl. o výměře 155 m2, parc. č. 380/9 ost. pl. o výměře 60 m2, parc. č. 380/10 ost. pl. o výměře 23 m2, parc. č. 380/11 ost. pl. o výměře 18 m2, a dále pozemku parc. č. 379/1 ost. pl. o výměře 119 m2, vše v k.ú. a obci Klopotovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Klopotovice, IČO: 00288357. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1/2 ost. pl. o celkové výměře 8 m2, parc. č. 377 ost. pl. o celkové výměře 10 m2, parc. č. 378/2 ost. pl. o celkové výměře 93 m2 a parc. č. st. 14/1 zast. pl. o celkové výměře 5 m2, dle geometrického plánu č. 216-485/2020 ze dne 2. 1. 2020 pozemky parc. č. 1/12 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 377/2 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 378/18 ost. pl. o výměře 93 m2 a parc. č. 455 ost. pl. o výměře 5 m2, vše v k.ú. a obci Klopotovice z vlastnictví obce Klopotovice, IČO: 00288357, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5., 1. 6.
Majetkoprávní vypořádání stavby „III/43321 Hruška - Tvorovice“, katastrální území Tvorovice. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, byla investorem stavby „III/43321 Hruška - Tvorovice“ a požádala po dokončení stavby o provedení majetkoprávního vypořádání.
Realizací výše uvedené stavby byly dotčeny mj. části pozemků ve vlastnictví obce Tvorovice. Předmětné pozemky se nachází v k.ú. a obci Tvorovice a jsou zastavěny krajskou silnicí III/43321. Jedná se o 11 m2.
Dále by v rámci majetkoprávního vypořádání výše uvedené stavby mělo dojít k převodu částí pozemků v k.ú. a obci Tvorovice z vlastnictví Olomouckého kraje z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tvorovice. Na předmětných částech pozemků se nachází sjezdy, chodníky a pásy zeleně. Jedná se o 562 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 5. 2022:
Obdrželi jsme stanovisko od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, týkající se majetkoprávního vypořádání částí pozemků pod stavbou „III/43321 Hruška - Tvorovice“, které jsou zastavěny silnicí, sjezdy, chodníky a pásy zeleně. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Obec Tvorovice s majetkoprávním vypořádáním souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Tvorovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tvorovice, IČO: 00487872. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 9. 2022 do 14. 10. 2022. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 600/1 ost. pl. o celkové výměře 562 m2, dle geometrického plánu č. 143-37/2020 ze dne 2. 3. 2021 pozemky parc. č. 600/1 díl „d“ o výměře 105 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 600/3 ost. pl. o celkové výměře 191 m2 a parc. č. 600/1 díl „e“ o výměře 457 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 648 ost. pl. o celkové výměře 4 889 m2, oba v k.ú. a obci Tvorovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tvorovice, IČO: 00487872. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 313 ost. pl. o celkové výměře 7 m2, parc. č. 600/3 ost. pl. o celkové výměře 2 m2 a parc. č. 648 ost. pl. o celkové výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 143-37/2020 ze dne 2. 3. 2021 pozemky parc. č. 313 díl „b“ o výměře 7 m2, parc. č. 600/3 díl „a“ o výměře 2 m2 a parc. č. 648 díl „c“ o výměře 2 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 600/1 ost. pl. o celkové výměře 21 769 m2, vše v k.ú. a obci Tvorovice z vlastnictví obce Tvorovice, IČO: 00487872, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7., 1. 8.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Březsko mezi Olomouckým krajem a obcí Březsko.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Březsko a jejich části byly dotčeny výstavbou chodníků v obci. Žádost o majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí podala obec Březsko.
Předmětná část pozemku o výměře 1 m2 ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, je zastavěna chodníkem v obci a bude převedena do vlastnictví obce Březsko.
Předmětné části pozemků o celkové výměře 4 m2 ve vlastnictví obce Březsko jsou zastavěny silnicí II/373 a budou převedeny do vlastnictví kraje.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 8. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Březsko mezi Olomouckým krajem a obcí Březsko.
Na území obce Březsko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezí obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Březsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Březsko, IČO: 00599981. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 9. 2022 do 14. 10. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 921/1 ost. pl. o výměře 1 m2, dle geometrického plánu č. 262-31/2021 ze dne 24. 5. 2022 pozemek parc. č. 921/1 díl „a“ o výměře 1 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 921/4 o celkové výměře 79 m2 v k.ú. a obci Březsko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Březsko, IČO: 00599981. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 12/2 zahrada o výměře 2 m2 a parc. č. 921/2 ost. pl. o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 262-31/2021 ze dne 24. 5. 2022 pozemky parc. č. 12/2 díl „b“ o výměře 2 m2 a parc. č. 921/2 díl „e“ o výměře 2 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 921/1 o celkové výměře 31 031 m2, vše v k.ú. a obci Březsko, vše z vlastnictví obce Březsko, IČO: 00599981, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 9., 1. 10.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou a v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a městysem Hustopeče nad Bečvou.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou a v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou a jejich části byly dotčeny investičními akcemi městyse, a to „Revitalizace návsi místní části Vysoká“, „Revitalizace území místní části Vysoká – rekonstrukce chodníků“ a „Revitalizace území městyse Hustopeče nad Bečvou, II. etapa – rekonstrukce chodníků úsek č. 6“. Žádost o majetkoprávní vypořádání dotčených nemovitostí podal městys Hustopeče nad Bečvou.
Předmětné části pozemků o celkové výměře 1 151 m2 ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, jsou zastavěny chodníky, zelení, částí místní komunikace a přístupovou komunikací ke kulturnímu domu v místní části obce a budou převedeny do vlastnictví městyse Hustopeče nad Bečvou.
Na předmětných částech pozemků o celkové výměře 52 m2 ve vlastnictví městyse Hustopeče nad Bečvou se nachází autobusový záliv patřící k silnici III/43911 a bude převeden do vlastnictví kraje.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 6. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou a v k.ú. Hustopeče nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a městysem Hustopeče nad Bečvou.
Na území městyse Hustopeče nad Bečvou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městysem a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou a v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Hustopeče nad Bečvou, IČO: 00301329. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 9. 2022 do 14. 10. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1224/1 ost. pl. o výměře 200 m2, dle geometrického plánu č. 682-307/2020 ze dne 4. 8. 2020 pozemek parc. č. 1224/7 o výměře 200 m2 v k.ú. a obci Hustopeče nad Bečvou, dále částí pozemků parc. č. 336 ost. pl. o výměře 93 m2 a parc. č. 337 ost. pl. o výměře 191 m2, oba dle geometrického plánu č. 130-163/2020 ze dne 20. 5. 2020 pozemky parc. č. 336/2 o výměře 93 m2 a parc. č. 337/8 o výměře 191 m2, oba v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou, a dále částí pozemku parc. č. 337 ost. pl. o celkové výměře 540 m2, dle geometrického plánu č. 90-87/2011 ze dne 24. 6. 2011 pozemky parc. č. 337/2 o výměře 209 m2, parc. č. 337/3 o výměře 68 m2, parc. č. 337/4 o výměře 247 m2 a parc. č. 337 díl „a“ o výměře 16 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 169 ost. pl. o celkové výměře 113 m2, vše v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou, a dále pozemek parc. č. 159/2 ost. pl. o výměře 127 m2 v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví městyse Hustopeče nad Bečvou, IČO: 00301329. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 169 ost. pl. o výměře 32 m2 a parc. č. 171 ost. pl. o výměře 20 m2, dle geometrického plánu č. 90-87/2011 ze dne 24. 6. 2011 pozemky parc. č. 169 díl „d“ o výměře 32 m2 a parc. č. 171 díl „f“ o výměře 20 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 337/5 ost. pl. o celkové výměře 91 m2, vše v k.ú. Vysoká u Hustopečí nad Bečvou, obec Hustopeče nad Bečvou, vše z vlastnictví městyse Hustopeče nad Bečvou, IČO: 00301329, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem nemovitostí včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 11., 1. 12.
Majetkoprávní vypořádání pozemků po realizaci stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ v k.ú. Prostějov mezi statutárním městem Prostějovem a Olomouckým krajem. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, v rámci které došlo k vybudování severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Účelem stavby bylo odklonění dopravy z centra města Prostějova. 
Na stavbu byl dne 16. 11. 2021 vydán kolaudační souhlas a bylo provedeno geodetické zaměření stavby. 
Za účelem realizace stavby Zastupitelstvo Olomouckého kraje mj. svými usneseními č. UZ/21/17/2016 ze dne 29. 4. 2016 a č. UZ/3/21/2017 ze dne 27. 2. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 7611/4 ost. pl. o výměře 58 m2 a částí pozemků parc. č. 5932/1 orná půda o výměře cca 932 m2, parc. č. 7610/7 ost. pl. o výměře cca 92 m2, parc. č. 7610/16 ost. pl. o výměře cca 190 m2, parc. č. 7611/3 ost. pl. o výměře cca 3 m2, parc. č. 7618 ost. pl. o výměře cca 135 m2, parc. č. 7622 ost. pl. o výměře cca 36 m2, parc. č. 7626/1 orná půda o výměře cca 148 m2 a parc. č. 7611/6 ost. pl. o výměře cca 1 m2, vše v katastrálním území Prostějov, obec Prostějov, mezi statutárním městem Prostějovem, IČO: 00288659 jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí předmětných nemovitostí se statutárním městem Prostějovem byla uzavřena dne 9. 11. 2017.
Předmětné pozemky ve vlastnictví statutárního města Prostějova o celkové výměře 1 702 m2, jsou zastavěny silnicí II/366 a budou převedeny do vlastnictví kraje. 
Olomoucký kraje je vlastníkem pozemků, na kterých je umístěný násep cyklostezky, napojení účelové komunikace a zeleň. Tyto pozemky jsou navržené k převodu do vlastnictví statutárního města Prostějov. Statutární město Prostějov s převodem pozemků souhlasí. Výměra pozemků navržených k převodu do vlastnictví statutárního města Prostějov činí 871 m2.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků podal odbor investic.
Vyjádření odboru investic ze dne 11. 5. 2021:
Na základě dokončení akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ Vás žádáme o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky. V případě nabytí nových pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich převedení do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 8. 2022:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ v k.ú. Prostějov, dle geometrického plánu č. 7065-14/2022 ze dne 20. 6. 2022.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 9. 2022 do 14. 10. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 5885/4 orná půda o výměře 2 m2 a části pozemků parc. č. 5853/2 orná půda o výměře 17 m2, parc. č. 5868/2 orná půda o výměře 4 m2, parc. č. 5893/2 zahrada o výměře 94 m2 a parc. č. 7625 ost. pl. o výměře 754 m2, dle geometrického plánu č. 7065-14/2022 ze dne 27. 7. 2022 pozemky parc. č. 5853/4 ost. pl. o výměře 17 m2, parc. č. 5868/4 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 5893/5 ost. pl. o výměře 94 m2 a parc. č. 7625/2 ost. pl. o výměře 754 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 7611/4 ost. pl. o výměře 58 m2 a částí pozemků parc. č. 5932/1 orná půda o výměře 930 m2, parc. č. 7610/7 ost. pl. o výměře 90 m2, parc. č. 7610/16 ost. pl. o výměře 307 m2, parc. č. 7618 ost. pl. o výměře 153 m2, parc. č. 7622 ost. pl. o výměře 36 m2 a parc. č. 7626/1 orná půda o výměře 128 m2, dle geometrického plánu č. 7065-14/2022 ze dne 27. 7. 2022 pozemky parc. č. 5932/54 ost. pl. o výměře 930 m2, parc. č. 7610/19 ost. pl. o výměře 90 m2, parc. č. 7610/21 ost. pl. o výměře 307 m2, parc. č. 7618/2 ost. pl. o výměře 153 m2, parc. č. 7622/5 ost. pl. o výměře 36 m2 a parc. č. 7626/4 ost. pl. o výměře 128 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.  
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13.5. – Majetkoprávní záležitosti – vzájemné bezúplatné převody nemovitého majetku
