Důvodová zpráva:
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny Dětského centra Ostrůvek, příspěvkové organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, Nové Sady, U dětského domova 269, IČO: 00849197. Zřizovatelem této organizace je Olomoucký kraj.
Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů stanovuje, že zřizovací listina musí obsahovat mimo jiné vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření (§ 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb.).
V tomto případě se jedná o úpravu přílohy č. 1 této zřizovací listiny, kde je vymezen majetek v hospodaření příspěvkové organizace.
Jedná se o vyřazení stavby (DDHM vyřazovací protokol č. 02022008) nezapsané v katastru nemovitostí, a to zahradního domku na parcele č. 96/2 v katastrálním území Hejčín, obec Olomouc, okres Olomouc, z důvodu její likvidace. Zahradní domek je již zchátralý a nefunkční, dochází k jeho fyzické likvidaci.
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 11. 2022 souhlasí s výše uvedenou změnou zřizovací listiny a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu zřizovací listiny.
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