Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“), v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, k projednání a schválení návrh textu dodatků zřizovacích listin příspěvkových organizací Olomouckého kraje v oblasti sociální:
1) Domov pro seniory Javorník, příspěvková organizace, se sídlem Školní 104, Javorník, PSČ 790 70, IČO 75004101;
2) Domov pro seniory Červenka, příspěvková organizace, se sídlem Nádražní 105, Litovel, PSČ 784 01, IČO 75004402;
3) Domov "Na Zámku“, příspěvková organizace, se sídlem nám. děk. Františka Kvapila 17, Nezamyslice, PSČ 798 26, IČO 71197737;
4) Centrum sociálních služeb Prostějov, příspěvková organizace, se sídlem Lidická 2924/86, Prostějov, PSČ 796 01, IČO 47921293;
5) Domov Větrný mlýn Skalička, příspěvková organizace, se sídlem Skalička 1, Skalička, PSČ 753 52, IČO 61985902;  
6) Centrum Dominika Kokory, příspěvková organizace, se sídlem Kokory 54, Kokory, PSČ 751 05, IČO 61985929.

Ad 1) 
U příspěvkové organizace došlo ke změně v rozsahu užívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně přílohy č. 1 zřizovací listiny, přičemž konkrétní změna je zapracována v příloze č. 1 usnesení. Důvodem změn v rozsahu užívaného nemovitého majetku je svěření do hospodaření příspěvkové organizace dle usnesení ZOK č. UZ/17/30/2019. Doplňuje se tedy položka č. 12 (část B Nemovitý majetek – pozemky).

Ad 2) 
U příspěvkové organizace došlo ke změně v rozsahu užívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně přílohy č. 1 zřizovací listiny, přičemž konkrétní změna je zapracována v příloze č. 2 usnesení. Důvodem změn v rozsahu užívaného nemovitého majetku je vyřazení pergoly z majetku organizace. Ruší se tedy položka č. 16 (část A2 Stavby NEZAPSANÉ v katastru nemovitostí).

Ad 3) 
U příspěvkové organizace došlo ke změně v rozsahu užívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně přílohy č. 1 zřizovací listiny, přičemž konkrétní změna je zapracována v příloze č. 3 usnesení. Důvodem změn v rozsahu užívaného nemovitého majetku je uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je odprodej nemovitostí v katastrálním území a obci Němčice nad Hanou. Smlouva byla uzavřená dne 19. 8. 2022, na základě schválení ZOK usnesením č. UZ/10/18/2022. Doplňuje se tedy položka č. 10 (část A1 Stavby – budovy ZAPSANÉ v katastru nemovitostí), položka č. 7 (část A2 Stavby NEZAPSANÉ v katastru nemovitostí) a položka č. 14 a 15 (část B Nemovitý majetek – pozemky).
Ad 4) 
U příspěvkové organizace došlo ke změně v rozsahu užívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně přílohy č. 1 zřizovací listiny, přičemž konkrétní změna je zapracována v příloze č. 4 usnesení. Důvodem změn v rozsahu užívaného nemovitého majetku je vybudování altánů, trafostanice, vedení dešťové vody a oplocení. Doplňuje se tedy položka č. 35 – 40 (část A2 Stavby NEZAPSANÉ v katastru nemovitostí).

Ad 5) 
U příspěvkové organizace došlo ke změně v rozsahu užívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně přílohy č. 1 zřizovací listiny, přičemž konkrétní změna je zapracována v příloze č. 5 usnesení. Důvodem změn je převod majetku z hospodaření Archeologického centra Olomouc, příspěvkové organizace, IČO: 75008271, a to k 30. 4. 2022, do hospodaření Domova Větrný mlýn Skalička, příspěvkové organizace, IČO: 61985902, a to k 1. 5. 2022, dle usnesení ZOK č. UZ/9/24/2022. Doplňuje se tedy položka č. 12 (část A2 Stavby NEZAPSANÉ v katastru nemovitostí).

Ad 6) 
U příspěvkové organizace došlo ke změně v rozsahu užívaného nemovitého majetku, a tedy ke změně přílohy č. 1 zřizovací listiny, přičemž konkrétní změna je zapracována v příloze č. 6 usnesení. Důvodem změn v rozsahu užívaného nemovitého majetku je uzavření kupní smlouvy, jejímž předmětem je odprodej nemovitostí v katastrálním území a obci Kokory. Smlouva byla uzavřená dne 22. 9. 2022, na základě schválení ZOK usnesením č. UZ/9/19/2022. Doplňuje se tedy položka č. 6 (část A1 Stavby – budovy ZAPSANÉ v katastru nemovitostí), položka č. 35 – 40 (část A2 Stavby NEZAPSANÉ v katastru nemovitostí) a položka č. 14 a 15 (část B Nemovitý majetek – pozemky).


[bookmark: _GoBack]Znění výše uvedených dodatků zřizovacích listin bylo odsouhlaseno Radou Olomouckého kraje dne 21. 11. 2022 usnesením č. UR/67/77/2022. 
Na základě výše uvedeného předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vydat následující usnesení:

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
s c h v a l u j e   dodatky ke zřizovacím listinám příspěvkových organizací v oblasti sociální: Domov pro seniory Javorník, příspěvková organizace, IČO 75004101; Domov pro seniory Červenka, příspěvková organizace, IČO 75004402; Domov "Na Zámku“, příspěvková organizace, IČO 71197737; Centrum sociálních služeb Prostějov, příspěvková organizace, IČO 47921293; Domov Větrný mlýn Skalička, příspěvková organizace, IČO 61985902;  Centrum Dominika Kokory, příspěvková organizace, IČO 61985929, dle příloh usnesení č. 1 až 6 tohoto usnesení, s účinností těchto dodatků od 1. 1. 2023.
Přílohy usnesení:
· Usnesení_příloha č. 01 – Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Domova pro seniory Javorník, příspěvkové organizace
· Usnesení_příloha č. 02 – Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Domova pro seniory Červenka, příspěvkové organizace
· Usnesení_příloha č. 03 – Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Domova "Na Zámku“, příspěvkové organizace
· Usnesení_příloha č. 04 – Dodatek č. 17 ke zřizovací listině Centra sociálních služeb Prostějov, příspěvkové organizace
· Usnesení_příloha č. 05 – Dodatek č. 15 ke zřizovací listině Domova Větrný mlýn Skalička, příspěvkové organizace
· Usnesení_příloha č. 06 – Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Centra Dominika Kokory, příspěvkové organizace
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