Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026.
Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026 (dále jen „Střednědobý plán 2024-2026“) je zpracován jako strategický dokument, kterým kraj naplňuje povinnost plánovat rozvoj sociálních služeb danou zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), a je dle ustanovení § 101a odst. 3 písm. c) zákona o sociálních službách součástí žádosti o poskytnutí dotace na příslušný rozpočtový rok, kterou kraj předkládá Ministerstvu práce a sociálních věcí (dále jen „MPSV“). 

Střednědobý plán 2024-2026 byl zpracován v návaznosti na Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2021-2023, schváleným  Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením UZ/18/70/2019 dne 16.12.2019. 
Zpracování Střednědobého plánu 2024-2026 bylo schváleno usnesením Zatupitelstva Olomouckého kraje UZ/7/79/2021 ze dne 13.12.2021. Obsahem zadání byl stanoven časový rámec a harmonogram celého plánovacího období a byly specifikovány kompetence zapojených osob a organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni. 
V souladu se zákonem o sociálních službách je Střednědobý plán 2024-2026 zpracováván na období tří let. Struktura Střednědobého plánu 2024-2026 je v souladu s Metodikou přípravy veřejných strategií, Aktualizovanými metodickými doporučeními pro oblast plánování sociálních služeb (MPSV 2020), Minimálními kritérii kvality plánování rozvoje sociálních služeb a s vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. 
Dokument definuje rámcovou strategii kraje v oblasti sociálních služeb na další tříleté plánovací období prostřednictvím definovaných hlavních cílů, průřezových a specifických cílů a opatření. Je výstupem systematického procesu plánování rozvoje sociálních služeb v kraji, které na území Olomouckého kraje probíhá již od roku 2007. Prostřednictvím činnosti pracovních skupin, které jsou součástí organizační struktury pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni, je zajištěna účast všech zainteresovaných stran (veřejnost, poskytovatelé služeb a jejich zřizovatelé, uživatelé služeb, blízké osoby, zadavatelé), komunikace mezi zainteresovanými subjekty a vzájemné sdílení relevantních informací. V organizační struktuře jsou zahrnuty pracovní skupiny dle cílových skupin (Děti, mládež a rodina; Osoby se zdravotním postižením; Senioři; Etnické menšiny a cizinci; Osoby v krizi a osoby sociálně vyloučené; Osoby ohrožené návykovým jednáním), dále pak pracovní skupina KRKOS, jejímiž členy jsou koordinátoři plánování sociálních služeb na obcích a Skupina ORP složená z vedoucích odborů sociálních věcí obecních úřadů obcí s rozšířenou působností. 
Aktualizace Střednědobého plánu 2024-2026 bude probíhat prostřednictvím Akčních plánů rozvoje sociálních služeb Olomouckého kraje na příslušný rok (dále jen „Akční plány“), které jsou jednoletými prováděcími dokumenty Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji. Akční plány definují síť sociálních služeb na území Olomouckého kraje včetně její ekonomické náročnosti na daný rok. Síť sociálních služeb reaguje na aktuálně zjištěnou potřebu zajištění podpory či pomoci občanům kraje rozvojem některých druhů sociálních služeb či jejich reprofilizací. Prostřednictvím Akčních plánů je možno také reagovat na legislativní změny v oblasti sociálních služeb, které budou mít vliv na celkovou podobu sítě sociálních služeb Olomouckého kraje. 
Při rozvoji sociálních služeb v Olomouckém kraji a sestavování sítě sociálních služeb jsou preferována flexibilní řešení umožňující dosáhnout odpovídající a včasné pomoci osobám v nepříznivé sociální situaci při respektování ekonomických omezení ve sféře veřejných rozpočtů. Veškeré rozvojové záměry stanovené Střednědobým plánem 2024–2026, mající vliv na aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje, budou realizovány v souladu s platnou legislativou a schválenými postupy pro aktualizaci sítě OK. 
Tvorba Střednědobého plánu 2024-2026 
Při tvorbě Střednědobého plánu 2024-2026 byla využita veškerá dostupná analytická data, která byla dána do spojitosti s výstupy z plánování sociálních služeb na krajské a obecní úrovni. Zjištěné výstupy z procesu plánování, mj. aktuálně zjištěná potřebnost sociálních služeb na území třinácti obcí s rozšířenou působností, analytická data z Krajského informačního systému o sociálních službách (dále jen „KISSoS“), data ze systému výkaznictví Ministerstva práce a sociálních věcí, jsou jedny ze zásadních podkladů pro tvorbu návrhů průřezových a specifických cílů v pracovních skupinách. V průběhu tvorby strategického dokumentu probíhala pravidelná jednání pracovních skupin pro plánování sociálních služeb na krajské úrovni, na kterých byly vyhodnoceny veškeré získané výstupy z mapování výchozího stavu v oblasti sociálních služeb na území kraje. Kontinuálně probíhající výměna nezbytných podkladů na horizontální i vertikální úrovni plánování sociálních služeb zabezpečila dostatek aktuálních podkladů pro tvorbu strategické části dokumentu.

Střednědobý plán 2024-2026 byl sestavován od počátku roku 2022, v průběhu kterého probíhala intenzivní jednání mezi zástupci OK a zástupci jednotlivých obcí s rozšířenou působností v Olomouckém kraji, která byla zaměřena na koordinaci a spolupráci v oblasti rozvoje a zjišťování potřebnosti sociálních služeb v jednotlivých územích kraje. Údaje vycházející z priorit obcí, jejich komunitních plánů, ze zpracovaných analytických podkladů a informace plynoucí ze znalosti místní situace a sociální práce na obcích byly jedny ze zásadních podkladů pro stanovení specifických cílů a opatření Střednědobého plánu 2024-2026, který tak mj. reflektuje aktuálně zjištěnou potřebnost sociálních služeb na území jednotlivých OÚORP.
Významným zdrojem informací a analytickým podkladem, ze kterého při zpracování specifických cílů a opatření pracovní skupiny vycházely, byla data z Benchmarkingu poskytovatelů sociálních služeb Olomouckého kraje. Benchmarking poskytovatelů sociálních služeb Olomouckého kraje je jedním z modulů Krajského informačního systému sociálních služeb a slouží jako systémový nástroj pro plánování, koordinaci a financování sociálních služeb na území kraje.
Návrh Střednědobého plánu 2024-2026 připomínkovaly v rámci vnitřního připomínkového řízení dotčené odbory Krajského úřadu Olomouckého kraje. Obdržené připomínky byly do dokumentu zapracovány. V rámci vnějšího připomínkového řízení, které proběhlo v období od 26.10.2022 do 02.11.2022, měla možnost uplatnit připomínky ke strategickému dokumentu také veřejnost. V uvedeném termínu nebyla k dokumentu doručena žádná připomínka. 
Střednědobý plán 2024-2026 je výsledkem konsensu strategického řízení jako zásadní součásti rozvoje veřejných služeb a aktivního zjišťování potřeb osob na území Olomouckého kraje a hledání způsobů jejich uspokojování s využitím dostupných finančních a personálních zdrojů ve spolupráci se zadavateli, poskytovateli a uživateli sociálních služeb.
Schvalovací proces
Materiál byl předložen na jednání Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje dne 10.11.2022, která jej projednala a svým usnesením OK-RS/17/3/2022 doporučila Radě Olomouckého kraje souhlasit se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026 a předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026 k projednání a schválení. 
Rada Olomouckého kraje dne 21.11.2022 po projednání usnesením UR/67/78/2022 souhlasila se Střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026 dle přílohy č. 01 usnesení a uložila předložit Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026 k projednání Zastupitelstvu Olomouckého kraje. 
Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 21.11.2022 projednala předložený dokument a svým usnesením č. UR/67/78/2022 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  
	schvaluje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026 dle  přílohy č. 01 usnesení


Přílohy usnesení
Usnesení příloha č. 01 - Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 12.12.2022
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60. Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji pro roky 2024-2026 

