


Důvodová zpráva 
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého (dále jen „ROK“)  kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání žádost příjemce dotace Maltézská pomoc, o.p.s., o uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace poskytnuté z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci Dotačního programu pro sociální oblast 2021, dotačního titulu č. 09_01_4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování. 

ZOK na svém zasedání konaného dne 26.04.2021, usnesením č. UZ/4/45/2021, rozhodlo o poskytnutí dotace v rámci 09_01_Dotačního programu pro sociální oblast  2021, dotačního titulu č. 09_01_4_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování příjemci Maltézská pomoc, o.p.s., Lázeňská 2, 118 00 Praha 1 - Malá Strana, IČO 26708451 (dále jen „příjemce“) ve výši 192 000 Kč a rozhodla o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve znění veřejnoprávních smluv schválených usnesením ZOK č. UZ/2/67/2020 ze dne 21.12.2020.  
Dne 08.12.2021 byla Odboru sociálních věcí KÚOK doručena žádost příjemce dotace o  provedení změny termínu použití dotace a předložení finančního vyúčtování poskytnuté na projekt „Rozvoj dobrovolnictví a realizace ocenění dobrovolníků Křesadlo 2021 v Olomouckém kraji“ ve výši 192 000 Kč dle smlouvy č. 2021/01443/OSV/DSM.
Účelem poskytnutí dotace je částečná úhrada výdajů na projekt „Rozvoj dobrovolnictví a realizace ocenění dobrovolníků Křesadlo 2021 v Olomouckém kraji“ jehož cílem je rozvoj dobrovolnictví v návaznosti na sociální služby a sociální aktivity v centrech působnosti příjemce, (Olomouc, Přerov, Šumperk, Jeseník a Prostějov) a realizace 11. ročníku udílení ocenění dobrovolníků v Olomouckém kraji cenou Křesadlo 2021 (dále také „činnost“ nebo „projekt“).
V souladu s výše uvedeným usnesením byla vyhotovena a následně dne 17.05.2021 uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace, a to ve znění schválené vzorové smlouvy.  
V souvislosti s přijímanými opatřeními proti šíření koronaviru COVID-19 příjemce Maltézská pomoc, o.p.s. žádá o uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě s uvedením následujících změn:
- změna termínu pro použití dotace z 20.01.2022 na 31.05.2022,
- změna termínu pro předložení vyúčtování dotace z 28.02.2022 na 30.06.2022.

Shrnutí navrhovaných změn:
V článku II., odstavec 2, se věta první znějící: „Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 20.01.2022.“ nahrazuje větou: „Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 31.05.2022.“
V článku II., odstavec 4, se věta první znějící: „Příjemce je povinen nejpozději do 28.02.2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“).“ nahrazuje větou: „Příjemce je povinen nejpozději do 30.06.2022 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“).“
Znění smlouvy o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Maltézská pomoc, o.p.s. je v příloze č. 01 důvodové zprávy, žádost příjemce o uzavření dodatku je v příloze č. 02 důvodové zprávy.

Odůvodnění pro udělení výjimky z Pravidel 09_01_dotačního programu pro sociální oblast, dotačního titulu 09_01_04_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování stanovené v odst. 7.5.:
Dle Pravidel dotačního titulu 09_01_04 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování (dále jen „Pravidla), odst. 7.5. - Změna (upřesnění) konkrétního účelu dotace, změna termínu použití dotace, nikoliv však nad rámec doby pro použití dotace stanovené v odst. 5.4 písm. c) těchto Pravidel a změna termínu pro vyúčtování dotace je možná pouze na základě uzavřeného dodatku ke Smlouvě, s předchozím souhlasem řídícího orgánu, který rozhodl o poskytnutí dotace a uzavření Smlouvy (schválení dodatku ke Smlouvě). Dle čl. 5.4. c) Pravidel - Dotaci je možno použít na úhradu uznatelných výdajů akce/činnosti výslovně uvedených ve Smlouvě a vzniklých v období realizace akce/činnosti od 1. 1. 2021 do 31. 12. 2021. Dotaci je možné použít na úhradu těchto uznatelných výdajů akce/činnosti nejpozději do 20. 1. 2022, není-li ve Smlouvě sjednáno jinak. 
Oblast podpory dobrovolnické práce přispívající ke zvyšování kvality sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „OK“) je zařazena jako jedna z prioritních oblastí v rámci střednědobého plánování rozvoje sociálních služeb v OK. Konkrétně se jedná o rámcový cíl 6 Podpora dobrovolnické práce v OK, jehož předpokládaným dopadem by mělo být zvýšení povědomí laické i odborné veřejnosti o dobrovolnické činnosti a jejím využití při zkvalitnění poskytovaných sociálních služeb.
Oblast dobrovolnictví je OK řešena ve spolupráci s Maltézskou pomocí, o. p. s., která patří v oblasti dobrovolnických služeb mezi etablované a profesionální organizace. V OK rozvíjí tuto problematiku už od roku 2004. V rámci OK jsou dobrovolnické aktivity Maltézské pomoc, o.p.s rozvíjeny v dobrovolnických centrech, v nichž má Maltézská pomoc, o.p.s své zázemí (Olomouc, Přerov, Jeseník, Šumperk, Prostějov).
Maltézská pomoc, o.p.s je akreditovanou vysílající organizací v oblasti dobrovolnické služby (uděluje Ministerstvo vnitra) již od roku 2003. Kromě celoročních dlouhodobých aktivit realizuje Maltézská pomoc také ocenění dobrovolníků Křesadlo v Olomouckém kraji (v roce 2021 by se jednalo již o 11. ročník) a dlouhodobě usiluje o využití dobrovolníků nejen ve svůj vlastní prospěch, ale vysílá dobrovolníky i do dalších zařízení. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o prestižní akci s velkou váhou na podporu dobrovolnictví s celorepublikovým významem, předkladatel navrhuje udělit výjimku z Pravidel a souhlasit s žádostí příjemce.


[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 13.12.2021 a navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:


Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:

1. schvaluje žádost příjemce Maltézská pomoc, o.p.s., Lázeňská 2, 118 00 Praha 1 - Malá Strana, IČO 26708451, o provedení změny termínu použití dotace a předložení finančního vyúčtování, dle přílohy č. 01 důvodové zprávy

2. schvaluje udělení výjimky z Pravidel 09_01_dotačního programu pro sociální oblast, dotačního titulu 09_01_04_Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování stanovené v odst. 7.5. - Změna (upřesnění) konkrétního účelu dotace, změna termínu použití dotace, nikoliv však nad rámec doby pro použití dotace stanovené v odst. 5.4 písm. c) těchto Pravidel a změna termínu pro vyúčtování dotace je možná pouze na základě uzavřeného dodatku ke Smlouvě, s předchozím souhlasem řídícího orgánu, který rozhodl o poskytnutí dotace a uzavření Smlouvy (schválení dodatku ke Smlouvě).

3. rozhoduje o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje o změně termínu použití dotace a změně termínu pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace s příjemcem Maltézská pomoc, o.p.s., Lázeňská 2, 118 00 Praha 1 - Malá Strana, IČO 26708451, ve znění Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě uvedeného v Příloze č. 01 usnesení



Přílohy důvodové zprávy:
Zpráva k DZ_příloha č. 01_Žádost příjemce Maltézská pomoc, o.p.s.  
Zpráva k DZ_příloha č. 02_Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a organizací Maltézská pomoc, o.p.s. 

Přílohy usnesení:
Usnesení_příloha č. 01_Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a organizací Maltézská pomoc, o.p.s.
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88. - Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace v oblasti sociální

