Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1.
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlubočky. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky a jejich části jsou zastavěny místními komunikacemi.
Žádost o bezúplatný převod částí pozemků podala obec Hlubočky.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky. Části předmětných pozemků byly zastavěny místními komunikacemi a jsou pro činnost SSOK nepotřebné.  
Na území obce Hlubočky se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlubočky, IČO: 00298891. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 17. 11. 2021 do 17. 12. 2021. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 456/1 ost. pl. o celkové výměře 32 m2 a parc. č. 1196/1 ost. pl. o celkové výměře 1 005 m2, dle geometrického plánu č. 754-52/2020 ze dne 26. 1. 2021 pozemky parc. č. 456/3 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 456/4 ost. pl. o výměře 12 m2, parc. č. 1196/3 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 1196/4 ost. pl. o výměře 361 m2, parc. č. 1196/5 ost. pl. o výměře 620 m2 a parc. č. 1196/6 ost. pl. o výměře 11 m2, vše v k.ú. Hrubá Voda, obec Hlubočky, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hlubočky, IČO: 00298891. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 2.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Křelov, obec Křelov-Břuchotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Křelov-Břuchotín jako budoucím obdarovaným.

Předmětný pozemek v k.ú. Křelov, obec Křelov-Břuchotín je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a jeho část o výměře cca 350 m2 bude dotčena stavbou chodníku (ul. Krátká). O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Křelov-Břuchotín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebné části předmětného pozemku do vlastnictví obce Křelov-Břuchotín. Návrh geometrického plánu na majetkoprávní vypořádání pozemku vyhotoveného na náklady obce požadujeme konzultovat se zástupcem SSOK, SÚ Olomouc.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Křelov, obec Křelov-Břuchotín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Křelov-Břuchotín, IČO: 63028255. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 783/1 ost. pl. o výměře cca 350 m2 v k.ú. Křelov, obec Křelov-Břuchotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Křelov-Břuchotín, IČO: 63028255, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu chodníku na ul. Krátká. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Sobotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Sobotín jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Sobotín a jejich časti budou dotčeny stavbou „Komunikace pro pěší, Sobotín“, jejímž investorem bude obec. 
O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Sobotín.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 9. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Sobotín. Návrh geometrického plánu na majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků požadujeme konzultovat se zástupcem SSOK.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Sobotín, oba z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Sobotín, IČO: 00303348. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1582/1 ost. pl. o výměře cca 2 365 m2 a parc. č. 1748 ost. pl. o výměře cca 2 m2, oba v k.ú. a obci Sobotín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Sobotín, IČO: 00303348, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Komunikace pro pěší, Sobotín“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 4.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničovem jako budoucím obdarovaným.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov a jeho část bude dotčena stavbami chodníků, které budou realizovány ve vazbě na stavbu „III/4494 Střelice, Benkov – intravilán, úsek Střelice“, jejímž investorem je Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Uničov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části předmětného pozemku do vlastnictví města Uničova. Návrh geometrického plánu na majetkoprávní vypořádání dotčeného pozemku požadujeme konzultovat se zástupcem SSOK.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi městem a krajem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 743 ost. pl. o výměře cca 784 m2 v k.ú. Střelice u Litovle, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavby chodníků. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Těšetice.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Rataje u Olomouc, obec Těšetice a jeho část byla zastavěna chodníkem.
Žádost o bezúplatný převod části pozemku na základě zpracovaného geometrického plánu podala obec Těšetice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebné části pozemku v k.ú. Rataje u Olomouce do vlastnictví obce Těšetice.
Na území obce Těšetice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Těšetice, IČO: 00299545. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 257/1 ost. pl. o výměře 227 m2, dle geometrického plánu č. 249–15/2021 ze dne 21. 5. 2021 pozemek parc. č. 257/1 díl „a“ o výměře 227 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 265/1 ost. pl. o celkové výměře 5 696 m2 v k.ú. Rataje u Olomouce, obec Těšetice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Těšetice, IČO: 00299545. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Velká Bystřice a jeho část je zastavěna místní komunikací.

Žádost o bezúplatný převod části pozemku na základě zpracovaného geometrického plánu podalo město Velká Bystřice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebné části pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice do vlastnictví města.
Na území města Velká Bystřice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice, IČO: 00299651. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2233/3 ost. pl. o výměře 48 m2, dle geometrického plánu č. 1958–92/2021 ze dne 6. 7. 2021 pozemek parc. č. 2233/3 díl „a“ o výměře 48 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2147/17 ost. pl. o celkové výměře 220 m2 v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice, IČO: 00299651. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 7.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Troubelice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Troubelice jako budoucím obdarovaným. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Troubelice a jejich části budou dotčeny stavbami „Troubelice – Chodník kolem silnice III/31552“ a „Komunitní centrum Troubelice“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Troubelice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků dotčených stavbami „Troubelice – Chodník kolem silnice III/31552“ a „Komunitní centrum Troubelice“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Troubelice jako budoucím obdarovaným.
Návrh geometrického plánu na majetkoprávní vypořádání pozemků požaduje SSOK konzultovat se zástupcem SSOK SÚ Olomouc.
Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Troubelice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Troubelice, IČO: 00299570. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1262/1 ost. pl. o výměře cca 16 m2, parc. č. 1266 ost. pl. o výměře cca 462 m2 a parc. č. 1267 ost. pl. o výměře cca 58 m2, vše v k.ú. a obci Troubelice, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Troubelice, IČO: 00299570, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavby „Troubelice – Chodník kolem silnice III/31552“ a „Komunitní centrum Troubelice“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 8.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany a jeho části byly dotčeny stavbou „Dolany – komunikační propojení v Dolánkách“ a jsou zastavěny místními komunikacemi.
Žádost o bezúplatný převod částí předmětného pozemku na základě zpracovaného geometrického plánu podala obec Dolany.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 10. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem nepotřebných částí pozemku v k.ú. Dolany u Olomouce do vlastnictví obce Dolany.
Na území obce Dolany se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany, IČO: 00298808. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2021 do 3. 1. 2022. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1571 ost. pl. o celkové výměře 186 m2, dle geometrického plánu č. 1568–138/2021 ze dne 16. 8. 2021 pozemky parc. č. 1571/4 ost. pl. o výměře 127 m2 a parc. č. 1571/5 ost. pl. o výměře 59 m2 v k.ú. Dolany u Olomouce, obec Dolany, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dolany, IČO: 00298808. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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11.3.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku 
