

	
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání Dotační program 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. s návrhem na vyhovění, částečné vyhovění a nevyhovění žádostí o dotace žadatelům.

[bookmark: _Hlk161645600]
Ve schváleném rozpočtu roku 2024 jsou pro Dotační program 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. (dále jen „dotační program“) alokovány finanční prostředky ve výši 17 520 753 Kč.               
Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 17.6.2024 usnesením č. UZ/20/39/2024 schválilo vyhlášení DP 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území OK II.
ZOK je předkládán materiál obsahující vyhodnocení tohoto dotačního programu. Příjem žádostí probíhal v období od 22.07.2024 do 29.07.2024.

Anotace k 08_04_ Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. 

Cílem dotačního programu je podpora projektů v sociální oblasti směřujících ke zkvalitnění života občanů v Olomouckém kraji ve veřejném zájmu a v souladu s cíli Olomouckého kraje. Dotační program vychází ze Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje na období 2021–2027, z Programového prohlášení Rady Olomouckého kraje 2020-2024, z Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje 2021-2026, z Krajského plánu vyrovnání příležitostí pro osoby se zdravotním postižením v Olomouckém kraji, z Národní strategie rozvoje sociálních služeb 2016-2025.

Dotační program je zaměřen na investiční podporu. Žadatelem může být pouze právnická osoba, která je registrovaným poskytovatelem pobytových, terénních nebo ambulantních sociálních služeb (dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů) s místem poskytování v územním obvodu Olomouckého kraje.

Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního programu:

[bookmark: _Hlk161808901]Anotace k dotačnímu programu

	Z dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. mohou právnické osoby žádat o finanční podporu na jednorázové projekty zaměřené rekonstrukci a úpravy prostorového zázemí pro poskytování sociálních služeb, které povedou ke zkvalitnění materiálně-technických podmínek sociálních služeb, kofinancování pořízení nemovitostí pro účely poskytování sociálních služeb komunitního typu, pořízení dlouhodobého hmotného majetku a pořízení vozidel za účelem přepravy za uživatelem nebo převozu uživatele.






Průběh administrace a hodnocení žádostí dotačního programu
V termínu podávání žádostí bylo přijato celkem 31 žádostí. 
Celková požadovaná výše dotací 21 791 304 Kč.
1 žádost (pořadové číslo 3) byla vyřazena v souladu se Zásadami pro poskytování finanční podpory z rozpočtu OK, v soulady s Pravidly DP, odst. 8.5. a) – žádost nebyla doručena ve stanovené lhůtě způsobem uvedeným v čl. 3 část A, odst. 4 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu OK. 
1 žádost (pořadové číslo 25) byla vyřazena v souladu s Pravidly DP, ve vazbě na odst. 7.3. Pravidel a nesplnění podmínky čl. 3 část A, odst. 10 Zásad pro poskytování finanční podpory z rozpočtu OK.
Hodnoceno bylo celkem 29 žádostí.
Návrh na plné vyhovění žádosti je předkládán u 1 žadatele.
Návrh na částečné vyhovění žádostí je překládán u 27 žadatelů.
Návrh na nevyhovění žádosti je předkládán u 1 žadatele.
Administrátor provedl kontrolu žádostí v termínu do 13.08.2024.
Komise pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje hodnotila žádosti v termínu 01.08.2024 – 11.08.2024 a následně na jednání odborné komise dne 29.08.2024.
ROK bylo předloženo hodnocení žádostí v termínu 09.09.2024.
ZOK je předloženo hodnocení žádostí v termínu 16.09.2024. 
29 žádostí, které byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního programu bylo podrobeno hodnocení dle schválených kritérií. 
ROK na svém jednání dne 09.09.2024 projednala žádosti ve výši do 1 000 000 Kč a svým usnesením č. UR/116/56/2024 rozhodla o poskytnutí dotací příjemcům dle přílohy č. 01 usnesení. 
Na jednání ZOK je předkládáno k projednání 7 žádostí dotačního programu (žádost č. 9 a č. 23 Charita Konice, žádost č. 16 ELIM Hranice o.p.s., žádost č. 26 a č. 30 Charita Jeseník, žádost č. 27 Charita Olomouc a žádost č. 28 Charita Zábřeh).

Detailní přehled všech žádostí v rámci dotačního programu navrženého bodového ohodnocení, částky a řídícího orgánu, který rozhodne o poskytnutí dotace, je uveden v příloze č. 01 usnesení.
Administrátor shromáždil přijaté žádosti o dotace, posoudil jejich formální náležitosti a jejich soulad s podmínkami dotačního programu a provedl jejich hodnocení podle kritérií A1 – A2. Administrátor předložil přijaté žádosti s bodovým hodnocením kritérií A příslušnému poradnímu orgánu Komisi pro rodinu a sociální záležitosti Rady Olomouckého kraje. Poradní orgán provedl hodnocení žádostí z odborného pohledu podle kritérií B1 – B2 a ve spolupráci s administrátorem připravil návrh bodového hodnocení významu žádosti z pohledu poskytovatel dotace (kritérium C).
Dotace, které budou po schválení příslušným orgánem Olomouckého kraje žadatelům poskytovány v režimu de minimis, jsou jednotlivě uvedeny v příloze č. 01 usnesení. Před uzavřením smlouvy bude u každého žadatele ověřena možnost poskytnutí podpory v centrálním registru podpor malého rozsahu. 
Smlouvy budou s příjemci dotací uzavírány dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených ZOK dne 19.06.2023 usnesením č. UZ/15/15/2023 a usnesením č. UZ/16/8/2023 ze dne 18.09.2023. (Zásady pro poskytování finanční podpory z rozpočtu Olomouckého kraje a Vzorových pravidel dotačního programu Olomouckého kraje, včetně vzorových smluv o poskytnutí dotace); (dále jen „Zásady“). Žadatelé budou o poskytnutí, neposkytnutí dotace informováni způsobem dle pravidel dotačního programu.
Vyřazení žádosti
1. Žádost č. 3 – Alfa handicap – sdružení občanů se zdravotním postižením přerovského regionu z.s., na projekt „Osobní automobil pro službu osobní asistence“, byla z dalšího posuzování vyřazena.
Doplňující informace:
Žádost byla, ve vazbě na odst. 8. 5. Pravidel dotačního programu a v souladu se Zásadami pro poskytování finanční podpory z rozpočtu OK čl. 3, část A, odst. 4, vyřazena z dalšího posuzování
2. Žádost č. 25 – Charita Zábřeh, na projekt „Pořízení stropního zvedacího a asistenčního systému do zázemí denního stacionáře Okýnko“, byla z dalšího posuzování vyřazena.
Doplňující informace:  
Žádost byla, ve vazbě na odst. 7.3. Pravidel dotačního programu a v souladu se Zásadami pro poskytování finanční podpory z rozpočtu OK čl. 3, část A, odst. 10, vyřazena z dalšího posuzování. 

Návrh na vyhodnocení dotačního programu:

Navržené výše dotace v Dotačním programu 08_04_ Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. pro jednotlivé příjemce jsou uvedeny v příloze č. 01 usnesení. Celkem se jedná o 29 žádostí ve výši 16 492 271 Kč.
Na základě výsledků hodnocení provedeného dle kritérií uvedených v bodu 9.4. Pravidel je navrhováno vyhovět v plné výši 1 žádosti, částečně vyhovět je navrhováno 27 žádostem a 1 žádosti nevyhovět. 
Žádost, které je navrhováno nevyhovět s odůvodněním:
1) žádosti č. 19 žadatele Diakonie ČCE – středisko v Sobotíně na projekt: „Zlepšení prostorového zázemí kuchyně Diakonie ČCE – střediska v Sobotíně“ je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 2.2.7. pravidel Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.-   žádost je podána na aktivity, které nenaplňují účel dotačního program (žádost byla podána na neinvestiční projekt).

Materiály k dotačnímu programu 08_04, včetně níže uvedeného návrhu usnesení byly projednány v Komisi pro rodinu a sociální záležitosti dne 29.08.2024, číslo usnesení UK-RS/27/3/2024:  
[bookmark: _Hlk175054276]1.bere na vědomí  
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v Dotačním programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
2.schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II., dle přílohy č. 1
3.doporučuje Radě Olomouckého kraje 
a) schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům na účel a ve výši dle přílohy č. 1
b) nevyhovět žádosti s pořadovým číslem 19 dle přílohy č. 1  
c) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotací nad 1 000 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům  na účel a ve výši  dle přílohy č. 1 
f) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na poskytnutí dotací nad 1 000 tis. Kč z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům na účel a ve výši  dle přílohy č. 1 

Návrh usnesení
ROK projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 09.09.2024 a svým usnesením č. UR/116/56/2024 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:
	1.
	bere na vědomí informaci o žádostech vyřazených pro nesplnění pravidel Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. dle přílohy č. 01 usnesení


	2.
	rozhoduje o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům Dotačního programu 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.  na účel a ve výši dle přílohy č. 01 usnesení 


	3.
	rozhoduje o uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dle bodu 2 usnesení, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/15/15/2023 ze dne 19.06.2023 a usnesením č. UZ/16/8/2023 ze dne 18.09.2023


	4.
	zmocňuje Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje 


	
	


Přílohy usnesení

Příloha č. 01 –	Návrh na poskytnutí, neposkytnutí žádostí o dotaci z rozpočtu OK v DP 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II.
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30.- Dotační program 08_04_Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. - vyhodnocení

