Důvodová zpráva
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/45/2024 ze dne 17. 6. 2024 rozhodlo o poskytnutí finančního daru subjektům Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu a Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu, z. s. ve výši 1 000 000 Kč pro každé sdružení za účelem kofinancování projektu, na který obě sdružení získala dotaci z rozpočtu Ministerstva pro místní rozvoj. 
Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu však před podpisem darovací smlouvy upozornilo oddělení cestovního ruchu a vnějších vztahů na skutečnost, že s ohledem na dvouletou realizaci projektu není možné, aby dodrželo smluvní podmínku předložení písemné zprávy o použití daru do 31. 12. 2024. Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu, z. s. potvrdilo, že se nachází ve stejné situaci. Po prověření záležitosti s Centrálou cestovního ruchu Olomouckého kraje, s. r. o. a po ověření příslušných termínů v dokumentu Rozhodnutí o poskytnutí dotace vydaného Ministerstvem pro místní rozvoj pro obě sdružení je nezbytné termín pro předložení písemné zprávy o použití daru (čl. II., odstavec 3 darovací smlouvy) u obou sdružení upravit, a tedy posunout termín na 31. 12. 2025. 
V případě Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu je navrhováno situaci řešit revokací části usnesení ZOK č. UZ/20/45/2024 ze dne 17. 6. 2024 – a to přílohy usnesení obsahující darovací smlouvu, v části textu stanovující termín pro písemné zprávy o použití daru (darovací smlouva nebyla dosud uzavřena, podepsána zástupcem Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu). 
V případě Jeseníky – Sdružení cestovního ruchu, z. s. je navrhováno situaci řešit dodatkem k již uzavřené darovací smlouvě. Dodatek k darovací smlouvě je předmětem materiálu č. 41. v rámci programu jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 16. 9. 2024. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/115/11/2024 ze dne 26. 8. 2024 revokovala své usnesení č. UR/110/9/2024 ze dne 27. 5. 2024, bod 1, a to v části přílohy č. 1, konkrétně termínu pro předložení písemné zprávy o použití daru, doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat své usnesení č. UZ/20/45/2024 ze dne 17. 6. 2024, bod 2, a to v části přílohy č. 1 usnesení, konkrétně v termínu pro předložení písemné zprávy o použití daru v textu darovací smlouvy se Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu a rozhodnout o uzavření darovací smlouvy ve znění dle přílohy č. 1 tohoto usnesení. 



Přílohy: 

Usnesení_příloha č. 01 - Darovací smlouva Střední Morava – Sdružení cestovního ruchu 
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1.7. Poskytnutí finančního daru z rozpočtu Olomouckého kraje České republice – Hasičskému záchrannému sboru Olomouckého kraje
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40. - Poskytnutí finančního daru Střední Morava - SCR a Jeseníky – SCR – revokace  
