	

	
Zápis č. 8
ze zasedání Výboru pro regionální rozvoj
Zastupitelstva Olomouckého kraje
ze dne 13. června 2018

	Přítomni:
	Nepřítomni: 

	Ing. Petr Bartoník
Mgr. Přemysl Dvorský, Ph.D.
Ivana Dvořáková
Rostislav Hrdiborský
Mgr. Ing. Jiří Kroupa
Václav Kryl 
Ing. Mgr. Martin Kučera, MBA, MPA Ing. 
Pavel Martínek
Petr Měřínský
RSDr. Josef Nekl
Jaroslav Osina
Radek Pospíšilík
Ing. Michal Procházka
Ing. Jiří Roubík, Ph.D.
Kamil Štětař
Bc. Jiří Vogel
Jiří Vozda



	Omluveni: 
PhDr. Radim Kašpar
Ing. Radim Sršeň


	

	

	Tajemník:
	Hosté:

	Ing. Marta Novotná
	Miroslav Vlasák
Garant za Radu Olomouckého kraje:
Bc. Pavel Šoltys, DiS.
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Program:
1. Kontrola usnesení z minulého jednání, schválení programu jednání 
Informace z jednání orgánů kraje
Evropské seskupení pro územní spolupráci s r. o. a jeho současné aktivity
Aktualizace Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj
Kohezní politika po roce 2020
Dotační program Individuální žádosti v oblasti strategického rozvoje 
Různé

Zápis:
1. Kontrola usnesení z minulého jednání, schválení programu jednání
Předseda Výboru Bc. Vogel přivítal přítomné členy a seznámil je s programem zasedání.  Program byl schválen všemi přítomnými členy. Všechna usnesení z předchozích jednání Výboru byla již vypořádána.

2. Informace z jednání orgánů kraje
Ing. Marta Novotná představila materiály projednané Radou Olomouckého kraje 
a Zastupitelstvem Olomouckého kraje, které byly předloženy Odborem strategického rozvoje kraje KÚOK, a to za období od posledního zasedání Výboru dne 18. 4. 2018. Seznam předložených materiálů je přílohou č. 1 zápisu. 

3. Evropské seskupení pro územní spolupráci s r. o. a jeho současné aktivity
Zástupce ředitele Evropského seskupení pro územní spolupráci (ESÚS) NOVUM s.r.o. pan Miroslav Vlasák seznámil členy Výboru se základními informacemi o ESÚS NOVUM, s důvody jeho založení, jeho cíli a současnými aktivitami. Představil tři projekty realizované v rámci Interreg V-A ČR-Polsko, na jejichž předfinancování ESÚS NOVUM s r. o. požádalo Olomoucký kraj o poskytnutí návratné finanční  výpomoci ve výši 30 tisíc EUR, tj. 764 850 Kč. Prezentace je přílohou č. 2 zápisu.
Z přítomných členů Výboru hlasovalo 17 členů pro doporučení Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí návratné finanční výpomoci ESÚS NOVUM s.r.o. v požadované výši.

4. Aktualizace Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj
Ing. Marta Novotná prezentovala zpracovanou aktualizaci Krajské přílohy Národní výzkumné a inovační strategie inteligentní specializace České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj. Uvedla základní skutečnosti týkající se opodstatnění a působnosti Národní RIS3 strategie a krajské přílohy této strategie pro Olomoucký kraj, uvedla informace 
o implementaci RIS3 v kraji a především představila důvody vedoucí k provedení aktualizace Krajské přílohy Národní RIS3 strategie pro Olomoucký kraj a předmět samotné aktualizace, tedy změny provedené oproti první verzi krajské přílohy zpracované v roce 2014. Prezentace je přílohou č. 3 zápisu.
Výbor pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje po projednání vzal na vědomí Krajskou přílohu Národní výzkumné a inovační strategie inteligentní specializace České republiky (Národní RIS3 strategie) pro Olomoucký kraj aktualizovanou k 25. 6. 2018 a doporučil Zastupitelstvu Olomouckého kraje její schválení v navržené podobě.

5. Kohezní politika po roce 2020
S prezentací vystoupila Ing. Novotná. Informace byly rozděleny do úrovně evropské (pozice členských států, víceletý finanční rámec, kohezní politika), národní (Národní koncepce realizace politiky soudržnosti v ČR po r. 2020, Strategie regionálního rozvoje ČR, pozice územních partnerů, harmonogram) a regionální (Strategie rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje, Regionální stálá konference pro území Olomouckého kraje, aktivity v území Olomouckého kraje související se zajištěním informovanosti o přípravě kohezní politiky po r. 2020). Prezentace je přílohou č. 4 zápisu.
Na základě hlasování bylo Odboru strategického rozvoje kraje KÚOK uloženo průběžně členy Výboru informovat o postupu příprav kohezní politiky po ro. 2020. 

6. Dotační program Individuální žádosti v oblasti strategického rozvoje
Bc. Renata Polášková prezentovala žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje, kterou žadatelé mohou využít, pokud na daný účel nebyl a v daném kalendářním roce ani nebude vyhlášen vhodný dotační program. Byla předložena žádost Okresní hospodářské komory Olomouc, která si žádala o finanční dotaci na spolufinancování projektu „Poradenské a vzdělávací činnosti Okresní hospodářské komory Olomouc v roce 2018“, ve výši 190 000 Kč. Žádost byla projednána na poradě vedení dne 28. 5. 2018, která doporučila  nevyhovět žadateli o dotaci. Podklad s informacemi k obdržené žádosti je přílohou č. 5 zápisu.
Z přítomných členů Výboru hlasovalo 16 členů pro doporučení Zastupitelstvu Olomouckého kraje neschválit žádost o individuální dotaci.
7. Různé
Členům Výboru byl zaslán standardizovaný formulář pro vyúčtování pracovní cesty v rámci zasedání Výboru. Formulář je také dostupný pod odkazem https://www.kr-olomoucky.cz/vybory-zok-cl-3780.html. V případě potřeby je možné se obrátit na p. Lucii Polákovou, tel. 585 508 432.
Členům Výboru byl v průběhu jednání předán dopis OKH s informací o elektronických výoplatních páskách a zároveň byl od členů vybrán zpět vyplněný formulář. Rovněž byly vybírány formuláře se souhlasem se zpracováním osobních údajů. Neodevzdané formuláře budou dodatečně členy zasílány na Odbor kanceláře hejtmana, k rukám Mgr. Dresslerové.

Další jednání Výboru proběhne dne 12. 9. 2018 ve 13:00 hodin v zasedací místnosti 
č. 320. Na programu bude mj. aktualizace Územní studie větrné elektrárny na území Olomouckého kraje či plnění akčního plánu Územní energetické koncepce Olomouckého kraje na období 2015-2025. Předseda Výboru poděkoval všem zůčastněným za účast na zasedání.
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