Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2.

Odprodej bytové jednotky včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a na pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace. 
Předmětná bytová jednotka včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu a na pozemku v hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace se nachází na ul. Fischerova č. 34 v Olomouci. Jedná se o bytovou jednotku 3+1, která byla dříve pronajímána k bydlení. V současné době je již bez nájemce. Podnět k odejmutí tohoto nepotřebného majetku z hospodaření podala příspěvková organizace.

Cena úřední bytové jednotky v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc znaleckého posudku č. 3555 – 091/2016 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 30. 5. 2016 činí 1 413 770 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 1 750 000 Kč.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 2. 5. 2016:
Obdrželi jsme požadavek Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace o vyřazení nemovitého majetku – bytu v Olomouci, Fischerova ul. 34 z hospodaření příspěvkové organizace, formou prodeje. Příspěvková organizace v žádosti uvádí, že zveřejnila nabídku na Portálu PO v modulu Nepotřebného majetku PO v období od 7. 3. do 21. 3. 2016. O výše uvedenou nabídku neprojevila zájem žádná příspěvková organizace. Odbor sociálních věcí s návrhem na vyřazení výše uvedené nemovitosti souhlasí. 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s vyřazením výše uvedeného bytu z hospodaření příspěvkové organizace formou prodeje, neboť o byt neprojevila zájem jiná příspěvková organizace. Dovolujeme si Vás zdvořile požádat o zajištění všech potřebných kroků v otázce prodeje výše uvedeného bytu. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 1. 7. 2016:

Ve vazbě na ustanovení § 56 odst. 3 zákona o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, lze aplikovat režim osvobození.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat bytovou jednotku včetně spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 1 750 000 Kč, když nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc za minimální kupní cenu ve výši 1 750 000 Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 6. 9. 2016 do 7. 11. 2016, od 25. 11. 2016 do 28. 1. 2017, od 6. 2. 2017 do 7. 4. 2017 a od 12. 4. 2017 do 14. 6. 2017. Záměry byly rovněž zveřejněny v měsíčníku Olomoucký kraj. 

V průběhu těchto zveřejnění Olomoucký kraj neobdržel žádnou cenovou nabídku, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností zajistil zpracování aktualizace znaleckého posudku na ocenění předmětné nemovitosti.

Cena úřední bytové jednotky v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc znaleckého posudku č. 3918 – 221/2017 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 9. 2017 činí 1 513 560 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 1 650 000 Kč.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 5. 2. 2018 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat bytovou jednotku včetně spoluvlastnických podílů na společných částech domu a na pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků –poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 1 650 000 Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc za minimální kupní cenu ve výši 1 650 000 Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínech od 9. 2. 2018 do 11. 4. 2018 a od 30. 4. 2018 do 2. 7. 2018.
V průběhu posledního zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od paní Moniky Vítkové. Paní Monika Vítková nabízí za předmětnou nemovitost kupní cenu ve výši 1 675 000 Kč. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej bytové jednotky č. 685/3 v budově č. p. 685, Nové Sady, bytový dům na pozemku parc. č. st. 797 zast. pl. v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc, včetně spoluvlastnických podílů id. 313/21599 na společných částech domu a na pozemku parc. č. st. 797 zast. pl. o výměře 735 m2, vše v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků –poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, do vlastnictví paní Moniky Vítkové za kupní cenu ve výši 1 675 000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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