Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví Mgr. Lenky Olivové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek aktuálně ve vlastnictví Mgr. Lenky Olivové, dříve ve vlastnictví pana Jiřího Olivy, se nachází v k.ú. a obci Uhřičice a byl dotčen investiční akcí Olomouckého kraje „Silnice II/367 Bedihošť – Kojetín, stavební úpravy v km 5,146 – 23,279“. K pozemku bylo dlouhodobě vedeno dědické řízení. Následně se vlastníkem pozemku stal pan Jiří Oliva, který podal podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018 ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.

Cena obvyklá (tržní) části pozemku v k.ú. a obci Uhřičice dle znaleckého posudku č. 1016/18 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 14. 5. 2018 činí 
9 450 Kč, tj. 50 Kč/m2. 
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 5. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením pozemku parc. č. 758/2 orná půda, dle geometrického plánu č. 403-352/2017 pozemek parc. č. 758/19 ostatní plocha o výměře 189 m2 v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví pana Jiřího Olivy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek se nachází pod krajskou komunikací II/367 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/23/2018, bod 3.15., ze dne 25. 6. 2018 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 758/2 orná půda o výměře 189 m2, dle geometrického plánu č. 403-352/2017 pozemek parc. č. 758/19 ostatní plocha o výměře 189 m2, vše v k.ú. a obci Uhřičice, z vlastnictví pana Jiřího Olivy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 9 450 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 8. 8. 2018:
Po schválení odkoupení předmětné části pozemku v k.ú. a obci Uhřičice v Zastupitelstvu Olomouckého kraje sdělila Mgr. Lenka Olivová, že se stala vlastníkem předmětného pozemku na základě darovací smlouvy ze dne 19. 5. 2018, uzavřené mezi Mgr. Lenkou Olivovou a panem Jiřím Olivou, a že má zájem předmětnou část pozemku za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem odprodat do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ve věci odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví pana Jiřího Olivy a schválit odkoupení části předmětného pozemku, zastavěného silnicí ve vlastnictví kraje, z vlastnictví Mgr. Lenky Olivové.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/23/2018, bod 3. 15., ze dne 25. 6. 2018 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 758/2 orná půda o výměře 189 m2, dle geometrického plánu č. 403-352/2017 pozemek parc. č. 758/19 ostatní plocha o výměře 189 m2, vše v k.ú. a obci Uhřičice, z vlastnictví pana Jiřího Olivy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 9 450 Kč z důvodu změny vlastníka předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 758/2 orná půda o výměře 189 m2, dle geometrického plánu č. 403-352/2017 pozemek parc. č. 758/19 ostatní plocha o výměře 189 m2, vše v k.ú. a obci Uhřičice, z vlastnictví Mgr. Lenky Olivové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 9 450 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Zemědělského družstva Haňovice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání části pozemku, která byla dotčena stavbou „Most ev.č. 635-013 Mladeč“ - stavba propustku. Stavba je součástí krajské silnice č. II/635. Předmětný pozemek je ve vlastnictví Zemědělského družstva Haňovice.

Cena úřední předmětného pozemku stanovená dle znaleckého posudku č. 4028 – 091/2018  vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 5. 2018 činí 2 890 Kč, tj. 152 Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 2. 2018:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětné části pozemku v k.ú. a obci Mladeč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018, bod 4. 3., ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 27. 2. 2018:
Kontrolou údajů v katastru nemovitostí bylo zjištěno, že předmětný pozemek je zatížen zástavním právem z rozhodnutí finanční instituce. V případě realizace odkupu předmětného nemovitého majetku bude nutné, aby vlastník předmětného pozemku požádal o výmaz zástavního práva k převáděné části pozemku.

Zemědělské družstvo Haňovice doložilo potvrzení banky, že část pozemku bude ze zástavy vyňata.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 133/26 ost. pl. o výměře 19 m2, dle geometrického plánu č. 466-424/2016 ze dne 12. 1. 2017 pozemek parc. č. 133/56 ost. pl. o výměře 19 m2, v k.ú. a obci Mladeč z vlastnictví Zemědělského družstva Haňovice, IČO: 00147346, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 890 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ („Severní obchvat Prostějova“).

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemku dotčeného stavbou nové silnice „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ formou uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Uvedená investiční akce zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu územní rozhodnutí. Stavební povolení na stavbu bylo vydáno dne 30. 5. 2018.

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015 vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 

Stavba je primárně vedena na území statutárního města Prostějova v k.ú. Prostějov, její okrajové části potom zasahují do území obce Smržice v k.ú. Smržice a obce Držovice v k.ú. Držovice na Moravě. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ mezi třetími osobami jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována. 

Na základě tohoto usnesení byla uzavřena mimo jiné smlouva o budoucí kupní smlouvě č. 2017/03453/OMPSČ/DSB k části pozemku parc. č. 568 o výměře cca 131 m2 v k.ú. Smržice mezi paní Annou Zatloukalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě je sjednáno, že kupní cena předmětu budoucí koupě se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 600 Kč/m2. Paní Anna Zatloukalová převedla pozemek parc. č. 568 v k.ú. Smržice na svou dceru Ing. Jitku Zatloukalovou, která má zájem o uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.
Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě s Ing. Jitkou Zatloukalovou k části pozemku parc. č. 568 v k.ú. Smržice, která bude zastavěna silnicí II/366, za podmínek sjednaných ve smlouvě s paní Annou Zatloukalovou. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 568 orná půda o výměře cca 131 m2 v k.ú. a obci Smržice mezi Ing. Jitkou Zatloukalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěný silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětné nemovitosti se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně však ve výši 600 Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 3. 4. – 3. 9.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „III/37356 v obci Brodek u Konice, Osa 1 – km 0,000- 1,279 a Osa 3 - km 2,905 – 4,321“.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „III/37356 v obci Brodek u Konice, Osa 1 – km 0,000- 1,279 a Osa 3 - km 2,905 – 4,321“.  Touto stavbou byly mj. dotčeny pozemky ve vlastnictví fyzických osob a ČR - Státního pozemkového úřadu. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Stavba byla provedena v původní hranici silnice.

Na předmětných pozemcích se nachází krajská silnice č. III/37356. 
Cena úřední předmětných pozemků v k.ú. a obci Brodek u Konice dle znaleckého posudku č. 4031 – 094/2018, vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 5. 2018, činí 109,4 Kč/m2 v k.ú. a obci Brodek u Konice a  96,53 Kč/m2 v k.ú. Dešná, obec Brodek u Konice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 3. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Brodek u Konice, k.ú. Dešná a k.ú. Skřípov, dotčených stavbou „III/37356 v obci Brodek u Konice, Osa 1 – km 0,000- 1,279 a Osa 3 - km 2,905 – 4,321“.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/18/2018, bod 4. 3., ze dne 23. 4. 2018 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. a III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 855/2 ost. pl. o výměře 5 m2 v k.ú. a obci Brodek u Konice z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774 do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 434/2 ost. pl. o výměře 2 m2 v k.ú. a obci Brodek u Konice z vlastnictví pana Františka Burgeta do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 219 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 938/2 ost. pl. o výměře 2 m2 v k.ú. a obci Brodek u Konice z vlastnictví paní Jany Šmídové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 219 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 2132/2 ost. pl. o výměře 160 m2 v k.ú. a obci Brodek u Konice z vlastnictví paní Jitky Merčákové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 17 504 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 834/2 ost. pl. o výměře 29 m2 v k.ú. a obci Brodek u Konice z vlastnictví paní Denisy Orlíkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 3 173 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 123 zahrada o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 175-86/2014 ze dne 29. 9. 2014 pozemek parc. č. 123/2 ost. pl. o výměře 13 m2 v k.ú. Dešná, obec Brodek u Konice z podílového spoluvlastnictví paní Jaroslavy Burgetové (id. 1/2) a paní Stanislavy Greplové (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za celkovou kupní cenu ve výši 1 255 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/150 hr. kraje - Prostějov“ mezi RSDr. Františkem Blahou a Olomouckým krajem.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/150 hr. kraje - Prostějov“ (dále jen „stavba“). Uvedená investiční akce zahrnuje rekonstrukci silnice II/150 v trase ze statutárního města Prostějov na hranici Olomouckého kraje. Trasa probíhá katastrálním území obcí Prostějov, Mostkovice, Ohrozim, Vícov, Stínava, Malé Hradisko a Protivanov. Návrh opravy silnice je v souladu s územním plánem jednotlivých obcí. Stavbou bude dotčeno velké množství pozemků ve vlastnictví třetích osob, a to především v katastrálním území Ohrozim, kde úsek z Mostkovic do Ohrozimi leží na dosud nevypořádaných pozemcích. Olomoucký kraj nejprve uzavře s vlastníky stavbou dotčených pozemků smlouvy o budoucích kupních smlouvách. Po provedení stavby a jejím geometrickém zaměření Olomoucký kraj nabídne vlastníkům pozemků uzavření kupních smluv. 

Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor investic.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/10/18/2018 dne 23. 4. 2018 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50 Kč/m2. 
Dle znaleckého propočtu č. 129-004/2016 ze dne 15. 3. 2016 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků pro k.ú. Ohrozim 130 Kč/m2 v intravilánu a 100 Kč/m2 v extravilánu. Dle znaleckého propočtu č. 131-006/2016 ze dne 10. 6. 2016 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků pro k.ú. Vícov 150 Kč/m2 v intravilánu a 120 Kč/m2 v extravilánu.

Vlastník pozemků parc. č. 1571/46, parc. č. 1571/50, parc. ř. 1571/63 a parc. č. 1571/68, vše v k.ú. Ohrozim, RSDr. František Blaha nesouhlasí s uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě a požaduje odkoupení pozemků před zahájením stavby. Uvedené pozemky jsou v katastru nemovitostí vedeny jako ostatní plocha - silnice, je na nich umístěna stávající silnice II/150 a stavbou budou dotčeny trvale. 
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 16. 2. 2016:

V rámci plánu investic na rok 2016 byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje schválena příprava stavby „II/150 hr. kraje - Prostějov“. Jedná se o rekonstrukci silnice II/150 v úseku od Prostějova po hranici kraje. V současné době se zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení. Dle nyní rozpracované projektové dokumentace dochází k dotčení cizích parcel s trvalým či dočasným záborem a k nutnosti zřízení věcných břemen. Pro zajištění dalšího postupu přípravy stavby se na Vás obracíme se žádostí o určení pracovníka, který poskytne vzory smluv, bude spolupracovat s projektantem stavby a zajistí neprodleně zpracování cenového odhadu v první fázi pro k.ú. Ohrozim s ohledem na velké množství pozemků (cca 100) pod stávající komunikací, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Předpokládáme uzavírání smluv o budoucích kupních smlouvách, kdy odkup pozemků bude realizován a hrazen v rámci uvedené investiční akce po jejím dokončení. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 6. 2018:

Obdrželi jsme vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 5. 6. 2018, sp.zn. SSOK-CE 11213/2018, k majetkoprávnímu vypořádání pozemků v k.ú. Ohrozim. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků parc. č. 1571/46 ostatní plocha, parc. č. 1571/50 ostatní plocha, parc. č. 1571/63 ostatní plocha a parc. č. 1571/68 ostatní plocha, vše v k.ú. a obci Ohrozim, z vlastnictví RSDr. Františka Blahy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, které budou dotčeny stavbou „II/150 hr. kraje – Prostějov“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v orgánech kraje.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 7. 2018:

V průběhu přípravy stavby se zjistilo, že stávající komunikace se v mnoha případech nachází zcela mimo stanovené silniční pozemky. Z tohoto důvodu byla pozastavena příprava stavby v k.ú. Stínava, k.ú. Malé Hradisko a k.ú. Protivanov. Projektant stavby v současné době zajišťuje souhlasy vlastníků pozemků v k.ú. Domamyslice, k.ú. Mostkovice, k.ú. Ohrozim a k.ú. Vícov s umístěním stavby a s uzavřením smluv o budoucích kupních smlouvách a zpracovává finální verzi záborového elaborátu.  

Z důvodu jednotného přístupu k vlastníkům pozemků navrhujeme stanovit pro všechny stavbou dotčené pozemky minimální kupní cenu ve výši 150 Kč/m2 bez ohledu na katastrální území. 

Vyjádření odboru investic ze dne 24. 7. 2018:

S odkoupením pozemků od RSDr. Františka Blahy, zastavěných silnicí II/150, za kupní cenu ve výši 150 Kč/m2 souhlasíme. Uzavření smlouvy je nezbytné před zahájením stavby. Odkup pozemků bude proveden před realizací stavby a náklady budou hrazeny z rozpočtu stavby. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 1571/46 ost. pl. o výměře 105 m2, parc. č. 1571/50 ost. pl. o výměře 141 m2, parc. č. 1571/63 ost. pl. o výměře 366 m2 a parc. č. 1571/68 ost. pl. o výměře 218 m2, vše v k.ú. a obci Ohrozim, z  vlastnictví RSDr. Františka Blahy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 124 500 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 11.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Dětského domova a Školní jídelny, Olomouc, U Sportovní haly 1a.

Předmětný pozemek ve vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci se nachází v k.ú. Lazce, obec Olomouc. Na části předmětného pozemku o výměře 712 m2 se nachází multifunkční hřiště, které vybudoval Dětský domov a Školní jídelna, Olomouc, U Sportovní haly 1a. Příspěvková organizace má na část pozemku parc. č. 30/1 ost. pl. v k.ú. Lazce, obec Olomouc uzavřenu s Univerzitou Palackého v Olomouci smlouvu o výpůjčce na dobu určitou do 29. 6. 2024.  
Příspěvková organizace požádala o zajištění převodu části pozemku, zastavěného hřištěm, do vlastnictví kraje, do hospodaření Dětského domova a Školní jídelny, Olomouc, U Sportovní haly 1a.
Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. Lazce, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3907 – 210/2017 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 20. 7. 2017 činí 1 138 760 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož posudku činí 1 150 500 Kč.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04. 

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 23. 5. 2016:
Obdrželi jsme žádost Dětského domova a Školní jídelny, Olomouc, U Sportovní haly 1a o řešení situace s pozemkem ve výpůjčce od Univerzity Palackého Olomouc. Příspěvková organizace má od Univerzity Palackého v Olomouci ve výpůjčce pozemek parc. č. 30/1 v k.ú. Lazce, obec Olomouc o výměře 712 m2. Na tomto pozemku je vybudováno multifunkční hřiště v celkové hodnotě 553.861,95 Kč, které příspěvková organizace stále užívá. Příspěvková organizace žádá o zajištění převodu nebo odkupu pozemku parc. č. 30/1 v k.ú. Lazce, obec Olomouc do majetku Olomouckého kraje a svěření pozemku do hospodaření Dětského domova a Školní jídelny, Olomouc.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací s žádostí Dětského domova a Školní jídelny, Olomouc o převod, nebo odkup pozemku parc. č. 30/1 v k.ú. Lazce souhlasí a žádá o provedení všech nezbytných kroků vedoucích k převodu pozemku do majetku Olomouckého kraje a následného svěření pozemku do hospodaření Dětského domova a Školní jídelny Olomouc.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 30/1 ost. pl. o výměře 767 m2, dle geometrického plánu č. 683-23/2017 ze dne 24. 5. 2017 pozemek parc. č. 30/34 ost. pl. o výměře 767 m2,  v k.ú. Lazce, obec Olomouc z vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Dětského domova a Školní jídelny, Olomouc, U Sportovní haly 1a, za kupní cenu ve výši 1 150 500 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 1.

Neuplatnění předkupního práva ke spoluvlastnickému podílu k pozemku v k.ú. Kozlovice u Přerova, obec Přerov.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Ladislavy Vybíralové (id. 1/2) a Mgr. Petry Illésové (id. 1/2) se nachází v k.ú. Kozlovice u Přerova, obec Přerov. K předmětnému pozemku bylo do katastru nemovitostí vloženo Magistrátem města Přerova na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán, předkupní právo pro Olomoucký kraj. Dle územního plánu města Přerova by předmětný pozemek měl být dotčen stavbou „Přeložka silnice II/434 – obchvat Přerova IV - Kozlovic“.

Paní Ladislava Vybíralová žádá o vyjádření, zda Olomoucký kraj uplatní předkupní právo k jejímu spoluvlastnickému podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 805 orná půda  v k.ú. Kozlovice u Přerova, obec Přerov, neboť zamýšlí svůj spoluvlastnický podíl k předmětnému pozemku odprodat třetí osobě.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 7. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje vzdát se předkupního práva Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 7. 8. 2018:

Dle § 101 odst. 8 stavebního zákona předkupní právo zcela zaniká jeho neuplatněním. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s neuplatněním předkupního práva Olomouckého kraje ke spoluvlastnickému podílu o velikosti id. 1/2 k pozemku parc. č. 805 orná půda o výměře 11 966 m2 v k.ú. Kozlovice u Přerova, obec Přerov, a to v souvislosti s jeho převodem z vlastnictví paní Ladislavy Vybíralové.

k návrhu usnesení bod 4. 2.

Neuplatnění předkupního práva k pozemku v k.ú. a obci Přerov.
Předmětný pozemek ve vlastnictví společnosti Z – E.M.O.S. se nachází v k.ú. a obci Přerov. K pozemku bylo do katastru nemovitostí vloženo Magistrátem města Přerova na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán, předkupní právo pro Olomoucký kraj v souvislosti s připravovanou stavbou „II/150 Přerov – jihozápadní obchvat, přeložka“. 

Investorem jmenované stavby je Olomoucký kraj. V blízkosti plánované stavby se nachází předmětný pozemek ve vlastnictví společnosti Z – E.M.O.S. 

Společnost Z – E.M.O.S. má zájem odprodat své pozemky parc. č. 6868/24 a parc. č. 6868/156 v k.ú. a obci Přerov třetí osobě.

Výše jmenovaná společnost požádala o vyjádření, zda Olomoucký kraj uplatní své předkupní právo k pozemku parc. č. 6868/156 ost. pl. v k.ú. a obci Přerov.

Vyjádření odboru investic ze dne 13. 8. 2018:

Odbor investic sděluje, že pozemky parc. č. 6868/24 a 6868/156 v k.ú. Přerov nebudou dotčeny připravovanou stavbou „II/150 Přerov – jihozápadní obchvat, přeložka“ a nebudou pro tuto stavbu jakkoliv potřebné.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 7. 8. 2018:

Dle § 101 odst. 8 stavebního zákona předkupní právo zcela zaniká jeho neuplatněním. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s neuplatněním předkupního práva Olomouckého kraje k pozemku parc. č. 6868/156 ost. pl. o výměře 1 887 m2 v k.ú. a obci Přerov, a to v souvislosti s jeho převodem z vlastnictví společnosti Z – E.M.O.S.

k návrhu usnesení bod 4. 3.

Uplatnění předkupního práva ke spoluvlastnickému podílu k pozemku v k.ú. a obci Přerov.
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví mj. pana Antonína Špitta (id. 3/12) se nachází v k.ú. a obci Přerov. K předmětnému pozemku bylo do katastru nemovitostí vloženo Magistrátem města Přerova na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán, předkupní právo pro Olomoucký kraj. Předmětný pozemek bude dotčen investiční akcí Olomouckého kraje „II/150 Přerov – jihozápadní obchvat, přeložka“. 

Pan Antonín Špitt žádá o vyjádření, zda Olomoucký kraj uplatní předkupní právo k jeho spoluvlastnickému podílu (id. 3/12) k pozemku parc. č. 5875/2 orná půda  v k.ú. a  obci Přerov, neboť zamýšlí svůj spoluvlastnický podíl k předmětnému pozemku odprodat.

Navrhovaná kupní cena ze strany pana Špitta za odkoupení jeho spoluvlastnického podílu do vlastnictví Olomouckého kraje činí 11 500 Kč, tj. 46 000 Kč za celý pozemek, a tedy 21,40 Kč/m2.
Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Přerov dle znaleckého propočtu č. 149 – 003/2018 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Dostálem dne 28. 8. 2018 činí 856 957 Kč, tj. 398,70 Kč/m2. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 859 600 Kč, tj. 400 Kč/m2. 
Cena obvyklá (tržní) spoluvlastnického podílu pana Špitta o velkosti (id. 3/12) činí dle výše uvedeného znaleckého propočtu 214 900 Kč. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 8. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství požaduje předkupní právo uplatnit, a to z důvodu projektové přípravy stavby přeložky silnice II/150.

Vyjádření odboru investic ze dne 16. 8. 2018:
Odbor investic bude předmětný pozemek potřebovat na projektovanou akci „II/150 Přerov – jihozápadní obchvat, přeložka“. Dotčený pozemek leží přímo pod naší projektovanou stavbou. Doporučujeme využít předkupního práva. 

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 17. 8. 2018:

Dle § 101 odst. 8 stavebního zákona předkupní právo zcela zaniká jeho neuplatněním. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s uplatněním předkupního práva Olomouckého kraje ke spoluvlastnickému podílu o velikosti id. 3/12 k pozemku parc. č. 5875/2 orná půda o výměře 2 149 m2 v k.ú. a obci Přerov ve vlastnictví pana Antonína Špitta a schválit odkoupení spoluvlastnickému podílu o velikosti id. 3/12 k pozemku parc. č. 5875/2 orná půda o výměře 2 149 m2 v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví pana Antonína Špitta do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 11 500 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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13.2. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


