Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) na svém zasedání dne 18. 12. 2017 schválilo rozpočet Olomouckého kraje na rok 2018. V rámci návrhu rozpočtu na rok 2018 byly schváleny finanční prostředky ve výši 11 500 000,- Kč pro dotační Program na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2018.
Dotační program obsahuje tři dotační tituly:
· Dotační titul 1 – Podpora sportovních akcí,
· Dotační titul 2 – Dotace na získání trenérské licence a
· Dotační titul 3 – Podpora reprezentantů ČR z Olomouckého kraje.

Dotační program byl vyhlášen dne 19. 12. 2017.
Podmínky dotačního programu jsou zveřejněny na úřední desce Olomouckého kraje od 19. 12. 2017 do 30. 9. 2018. 

Podávání žádostí v titulu 1 Podpora sportovních akcí bylo dvoukolové, přičemž termín pro podávání žádostí v 2. kole byl stanoven od 1. června a do 22. června 2018. 

Pro Dotační titul 1 - Podpora sportovních akcí byla alokována celková částka ve výši 9 300 000,- Kč, přičemž na 1. kolo podávání žádostí byla stanovena částka ve výši 6 700 000,- Kč a na 2. kolo podávání žádostí částka ve výši 2 600 000,- Kč.
V 1. kole bylo rozdělena celá alokovaná částka pro dotační titul 1, a to ve výši 9 300 000,- Kč. Z tohoto důvodu byla z přebytku hospodaření pro 2. kolo žádostí převedena částka ve výši 6 000 000,- Kč a následně z přebytku hospodaření určeného pro dotační programy částka ve výši 878 924,- Kč. Celkem byla k rozdělení ve 2. kole podávání žádostí v DT 1 navýšena částka ve výši 6 878 924,- Kč. 

Cílem dotačního titulu je podpořit organizaci sportovních akcí v regionu Olomouckého kraje. Dotace je zaměřena zejména do oblasti přípravy sportovního areálu, nákupu sportovního materiálu, nákupu pohárů, medailí a cen pro účastníky a materiální a technické zabezpečení poskytovatelem podporované akce. 

Anotace k dotačnímu titulu 1

Z dotačního titulu 1 Podpora sportovních akcí je možné žádat o finanční podporu zejména na organizaci sportovních akcí v regionu Olomouckého kraje. Dotace je zaměřena zejména na organizační zabezpečení akce, zahrnující mimo jiné přípravu sportovního areálu, nákup sportovního materiálu, nákup pohárů, medailí a cen pro účastníky a materiální a technické zabezpečení akce.

Harmonogram realizace dotačního titulu 1 – 2. kolo:

Zveřejnění: od 19. 12. 2017 do 30. 9. 2018 na úřední desce. 
Příjem žádostí ve 2. kole: lhůta od 1. 6. 2018 do 22. 6. 2018. 
Hodnocení administrátorem a projednání v Komisi pro mládež a sport: 21. 8. 2018
Schválení/odsouhlasení v ROK: 27. 8. 2018.
Schválení v ZOK: 17. 9. 2018.
Informace žadatelům/nevyhovění: do 30 dnů po schválení.
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V termínu pro 2. kolo podávání žádostí bylo přijato celkem 92 žádostí.  
Komise pro mládež a sport ROK (dále jen komise) se žádostmi zabývala na svém jednání dne 21. 8. 2018. Dle návrhu komise by z celkem přijatých 92 žádostí bylo plně, nebo částečně, vyhověno 79 žádostem v celkové výši 5 700 000,- Kč. 
Nevyčerpaná částka v tomto dotačním titulu ve výši 1 178 924,- Kč byla Radou Olomouckého kraje (dále jen ROK) převedena do dotačního Programu na podporu investičních akcí v oblasti sportu – provoz a údržba sportovních a tělovýchovných zařízení v Olomouckém kraji v roce 2018. 
ROK na své schůzi dne 27. 8. 2018 schválila navržené výše dotace v titulu 1 v celkové výši 2 660 000,- Kč. Seznam dotací schválených ROK je uveden v Příloze č. 2 důvodové zprávy.
Navržené výše dotace v titulu 1, odsouhlasené ROK a předkládané ke schválení ZOK, jsou uvedeny v Příloze č. 1 důvodové zprávy. ZOK jsou předkládány ke schválení dotace v titulu 1 v celkové výši 3 040 000,- Kč.
ROK dále nevyhověla žádosti, která nesplnila podmínky dotačního titulu 1, dle kritérií titulu 1 nedosáhla potřebný počet bodů.   
ROK vzala na vědomí i informaci o žádostech, které byly stornovány na žádost žadatele nebo nesplnily podmínky dotačního titulu, a byly vyřazeny z dalšího posuzování. Žádosti nesplňovaly podmínky pravidel dotačního titulu v části 10.5 (žádosti nebyly podány požadovaným způsobem). 

Mezi vyřazenými žádostmi pro porušení pravidel titulu 1 byla i žádost Obce Dřevnovice, která byla pro porušení pravidel DT 1 (obec není oprávněným žadatelem) vyřazena. 
Schválené dotace v Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 1 budou poskytnuty na základě ZOK schválené vzorové veřejnoprávní smlouvy ze dne 18. 9. 2017. Do této vzorové smlouvy bude u každého příjemce doplněn konkrétní název akce a schválená částka dotace. 
Z hlediska posuzování možné veřejné podpory předkladatel navrhuje poskytnutí dotací mimo režim veřejné podpory, neboť problematika veřejné podpory je řešena opatřením ve smlouvě tak, že akce nesmí být zisková. Tímto vymezením je ošetřena problematika veřejné podpory.
Informace o nevyhovění či vyřazení žádosti bude žadatelům zaslána do 30 dnů po vyhodnocení žádostí dotačního programu ROK/ZOK.
Informace o schválených žádostech bude vyvěšena na webových stránkách Olomouckého kraje.
Předkladatel a zpracovatel navrhují Radě Olomouckého kraje: 
1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. vzít na vědomí informaci o dotacích schválených Radou Olomouckého kraje v Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 1 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2 důvodové zprávy
3. vzít na vědomí informaci o žádosti vyřazené pro nesplnění pravidel dotačního Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 1 dle důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy
4. schválit poskytnutí dotací příjemcům v Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 1 dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy
5. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v Programu na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2018 v titulu 1 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy, schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 9. 2017 usnesením č. UZ/6/37/2017
6. uložit náměstkovi hejtmana Mgr. Františkovi Jurovi podepsat veřejnoprávní smlouvy dle bodu 5 usnesení

Přílohy:

· Příloha č. 1
Přehled navržených dotací v titulu 1 ke schválení ZOK 
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-	Příloha č. 2
Přehled schválených dotací v titulu 1 ROK 
(strana 7 - 31)
	
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 17. 9. 2018                 			Strana 3 (celkem 31)
18. – Program na podporu sportu v Olomouckém kraji v roce 2018 – vyhodnocení dotačního titulu 1 Podpora sportovních akcí – 2. kolo

