Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání žádosti o poskytnutí individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje pro rok 2018, v oblasti sportu, kultury a památkové péče. 
Individuální dotace jsou zavedeny jako doplňkový postup pro podporu žádostí na mimořádně významné akce/projekty s minimálně celokrajským dopadem. O individuální dotaci lze požádat v případě, že na daný účel není vypsán žádný dotační program.
Odbor sportu, kultury a památkové péče (dále jen OSKPP) obdržel k datu 31. 8. 2018 celkem 5 žádostí z oblasti kultury s požadovanou částkou nad 200 tis. Kč nebo je žadatelem obec. 

Individuální žádosti v oblasti kultury 
OSKPP obdržel 1 žádost o poskytnutí individuální dotace z oblasti kultury, která svým účelem naplňuje bod 4.2.C. Zásad a to tím, že se jedná o mimořádnou akci vymykající se standardním akcím, konaným na území Olomouckého kraje, na které jsou vypsány dotační programy, kdy z důvodu mezinárodního významu, výjimečnosti účelu, propagace, pořadatelsky vysoké náročnosti a nákladnosti akce/projektu nelze na akci/projekt žádat o dotaci v dotačním programu. Jedná se o opakovanou (tradiční) nadnárodní akci opětovně propagující Olomoucký kraj v oblasti kultury, případně jde o investiční stavbu, jejíž realizace bude mít následný mezinárodní a nadregionální význam pro Olomoucký kraj. 

Žádost doporučená ke schválení, která podléhá výjimce z oblasti kultury:

Muzeum umění Olomouc, státní příspěvková organizace – žadatel žádá o podporu exkluzivního vystoupení Krakowské filharmonie, která zahájí nejen mezinárodní výstavní projekt s názvem Rozlomená doba 1908-1928/Avantgardní umění ve střední Evropě, ale bude také zahajovacím koncertem 25. ročníku Podzimního festivalu duchovní hudby. V rámci projektu spolupracují přední odborníci a instituce z celé Evropy i USA. Projekt je spolufinancován granty Evropské unie, Visegradským fondem, Ministerstvem kultury ČR a Statutárním městem Olomouc. Tato mezinárodní výstava zásadním způsobem zviditelní Olomoucký kraj. Proto doporučuji, aby Olomoucký kraj dotaci poskytnul.
Tento projekt byl již podpořen v rámci Programu podpory kultury v Olomouckém kraji 2018 a to částkou 100 000 Kč.
Další příspěvky z rozpočtu Olomouckého kraje: 
Financování neinvestičních výdajů na celoroční činnost v roce 2017 – 
21 000 000 Kč 
Individuální žádosti v oblasti kultury v roce 2017 - 6 285 000 Kč
Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2018 - 100 000 Kč
Program podpory kultury v Olomouckém kraji 2018 - 50 000 Kč
Individuální žádosti v oblasti kultury v roce 2018 -  27 285 000 Kč


Do oblasti kultury byly doručeny žádosti, které nejsou doporučené ke schválení: 

OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury a to od Klubu postarších vozidel Uničov, z.ú., s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 250 000 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu nesplnění Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018, konkrétně odst.4.2. Žadatel mohl také žádat v dotačním programu Program na podporu kultury v Olomouckém kraji 2018.
OSKPP dále obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury a to od COBRANA s.r.o, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 287 980 Kč. Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu porušení pravidel – žadatel mohl žádat v dotačním programu Program na podporu kultury v Olomouckém kraji 2018.
OSKPP obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury, a to od Divadla Šumperk, s.r.o., s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 228 000 Kč.  Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu porušení pravidel – žadatel mohl žádat v dotačním programu Program na podporu kultury v Olomouckém kraji 2018.
OSKPP obdržel žádost o poskytnutí individuální dotace v oblasti kultury, a to od obce Šumvald, s celkovou požadovanou částkou z rozpočtu Olomouckého kraje ve výši 
2 000 000 Kč.  Předkladatel navrhuje neposkytnout dotaci z důvodu nesplnění Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018, konkrétně odst.4.2.

V Příloze č. 1 je uveden detailní přehled žádostí z oblasti kultury, včetně návrhu předkladatele.

Zpracovatel informuje ZOK o skutečnosti, že poskytnutí dotací všem žadatelům bude mimo režim podpory malého rozsahu (de minimis). Tento návrh je uveden v Příloze č. 2 důvodové zprávy.
Individuální žádosti o poskytnutí dotací v oblasti kultury byly projednány Komisí pro kulturu a památkovou péči (dále jen K-KPP) dne 4. 9. 2018 elektronicky.

Předkladatel a zpracovatel navrhuje ZOK:

1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. nevyhovět žádostem žadatelů dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy  
3. schválit poskytnutí dotace příjemci dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy
4. schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace s příjemcem dle bodu 3 usnesení ve znění dle vzorových veřejnoprávních smluv schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 9. 2017 usnesením č. UZ/6/37/2017
5. [bookmark: _GoBack]schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2018 u žadatele:
a)	č. 45 Muzeum umění Olomouc, státní příspěvková organizace na účel dle důvodové zprávy a Přílohy č. 2, s odůvodněním dle důvodové zprávy 
6. uložit podepsat veřejnoprávní smlouvu dle bodu 3, 4 a 5 usnesení
O: Mgr. František Jura, náměstek hejtmana

Přílohy:

· Příloha č. 1
Tabulka žadatelů v oblasti kultury
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