Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Mecalit Plast Czech s.r.o. jako budoucím kupujícím.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Uničov a budou dotčeny investiční akcí „Výrobní areál firmy MECALIT – Uničov“, a to konkrétně rozšířením stávajícího vjezdu a úpravou míst pro přecházení přes stávající zpomalovací ostrůvek. Části pozemků jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. O uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků do vlastnictví společnosti Mecalit Plast Czech s.r.o. požádala na základě plné moci společnost AGP PROJEKČNÍ ATELIER s.r.o.  Vzhledem k tomu, že žadatel je vlastníkem sousedních nemovitosti, není vhodné odprodat části předmětných pozemků jinému zájemci.     
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 10. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě na části pozemků v k.ú. a obci Uničov do vlastnictví společnosti Mecalit Plast Czech s.r.o. Geometrický plán na majetkoprávní vypořádání pozemků pod stavbami bude vypracován na náklady kupujícího. Návrh geometrického plánu požadujeme konzultovat se zástupcem příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemků v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti Mecalit Plast Czech s.r.o., IČO: 06960715, za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce „Výrobní areál firmy MECALIT – Uničov“ kolaudována.
Záměr Olomouckého kraje odprodat části předmětných pozemků v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti Mecalit Plast Czech s.r.o. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 11. 2018 do 2. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej částí pozemků parc. č. 1830/6 ost. pl. a parc. č. 2316/1 ost. pl. o celkové výměře cca 290 m2 v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a společností Mecalit Plast Czech s.r.o., IČO: 06960715, jako budoucím kupujícím za kupní cenu rovnající se ceně stanovené znaleckým posudkem. Řádná kupní smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce „Výrobní areál firmy MECALIT – Uničov“ kolaudována. V případě, že příjem z prodeje předmětných nemovitostí bude podléhat dani z přidané hodnoty, bude kupní cena nemovitostí navýšena o příslušnou platnou sazbu DPH. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2.  
Odprodej části pozemku v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Mgr. Radky a Bc. Ondřeje Vacových. 

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel a bude sloužit k narovnání hranic pozemků a rozšíření zázemí rodinného domu ve vlastnictví žadatelů. O odprodej části pozemku požádali manželé Vacovi. Vzhledem k tomu, že žadatelé jsou vlastníky sousední nemovitosti (rodinného domu s pozemkem), není vhodné odprodat část předmětného pozemku jinému zájemci.     
Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 4029-092/2018 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 5. 2018 činí 16 151 Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 16 120 Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 10. 2018: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel. Jedná se o travnatou část pozemku podél silnice č. III/03547, mimo průjezdní úsek, a pro potřeby příspěvkové organizace je pozemek tudíž nepotřebný. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 19. 10. 2018:

V daném případě lze aplikovat režim osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Mgr. Radky a Bc. Ondřeje Vacových za kupní cenu ve výši 16 151 Kč.
Záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Mgr. Radky a Bc. Ondřeje Vacových byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 11. 2018 do 2. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 290/2 ost. pl. o výměře 52 m2, dle geometrického plánu č. 256-247/2018 ze dne 4. 9. 2018 pozemek parc. č. 290/4 ost. pl. o výměře 52 m2 v k.ú. Rozvadovice, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Mgr. Radky a Bc. Ondřeje Vacových za kupní cenu ve výši 16 151 Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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