Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. – 2. 4.

Bezúplatný převod vyřazených silnic č. III/4376 Lipník nad Bečvou – Jezernice a č. III/4379 Lipník nad Bečvou - Bohuslávky, v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, obce Jezernice a společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na bezúplatný převod krajských silnic č. III/4376 Lipník nad Bečvou – Jezernice a č. III/4379 Lipník nad Bečvou – Bohuslávky. Předmětné silnice se nacházejí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a k.ú. a obci Jezernice a byly vyřazeny ze státní silniční sítě na základě rozhodnutí Ministerstva vnitra ČSR v roce 1985. Pozemky pod silnicemi jsou ve vlastnictví třetích osob. 

Vzhledem k tomu, že Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace tyto silnice v žádném ohledu neužívá, nespravuje a ani neprovádí letní a zimní údržbu, navrhuje jejich převod z vlastnictví kraje. V minulosti musela příspěvková organizace vynaložit finanční prostředky na odstranění černých skládek na předmětných silnicích.

Důvodem k bezúplatnému převodu předmětného úseku silnice do vlastnictví společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. je skutečnost, že jmenovaná společnost měla v souvislosti s výstavbou cihelny povinnost vybudovat novou silnici kolem cihelny (obchvat) tak, aby byla zachována stejná dostupnost a přístup jako ze silnice původní. Vyřazená (původní) silnice se nachází na pozemku ve vlastnictví společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s v areálu cihelny. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace navrhuje převod předmětných vyřazených silnic následovně:
Vyřazená silnice č. III/4376 Lipník nad Bečvou – Jezernice:

v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou: 
Začátek úseku – odbočení ze silnice č. II/434 (dříve č. I/47) u kasáren v Lipníku nad Bečvou po konec k.ú. Lipník nad Bečvou (u areálu společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s.) v délce 1,730 km nacházející se na pozemcích parc. č. 3938/5 ost. pl.,  parc. č. 3938/7 ost. pl., parc. č. 3994/47 ost. pl., parc. č. 3994/67 ost. pl., parc. č. 3994/68 ost. pl., parc. č. 3994/48 orná půda, parc. č. 3994/50 orná půda, parc. č. 3994/62 ost. pl., parc. č. 3938/3 ost. pl., parc. č. 3936/2 ost. pl. a parc. č. 3935/1 ost. pl., vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. 

v k.ú. a obci Jezernice:

a) původní úsek silnice, který vedl areálem společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. v délce 0,670 km nacházející se na pozemku parc. č. 2677/11 ost. pl. v k.ú. a obci Jezernice do vlastnictví společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. 

b) začátek úseku od areálu společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. po křižovatku se silnicí č. III/4374 v obci Jezernice v délce 0,770 km nacházející se na pozemku parc. č. 2677/24 ost. pl. v k.ú. a obci Jezernice do vlastnictví obce Jezernice. 

Vyřazená silnice č. III/4379 Lipník nad Bečvou – Bohuslávky:

v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou: 

Začátek úseku za železničním přejezdem ČD a konec úseku – hranice k.ú. a obci Lipník nad Bečvou v délce 2,110 km nacházející se na pozemcích parc. č. 2604/10 ost. pl., parc. č. 3995/86 ost. pl., parc. č. 3995/85 ost. pl., parc. č. 2604/1 ost. pl., parc. č. 3992/65 ost. pl. a parc. č. 2604/9 ost. pl., vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.  

Zastupitelstvo obce Jezernice svým usnesením ze dne 11. 12. 2017 schválilo bezúplatné nabytí části předmětné silnice č. III/4376 Lipník nad Bečvou – Jezernice za podmínky, že Olomoucký kraj opraví pukliny v povrchu silnice před jejím převodem.
Zastupitelstvo města Lipník nad Bečvou svým usnesením ze dne 12. 12. 2017 schválilo bezúplatné nabytí předmětných úseků silnic č. III/4376 a č. III/4379.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 1. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s návrhem na bezúplatný převod vyřazených silnic č. III/4376 a č. III/4379 z vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětné silnice byly vyřazeny na základě rozhodnutí Ministerstva vnitra ČSR č.j. SD/21-53/1985  ze dne 28. 1. 1985 ze státní silniční sítě.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí se splněním podmínky obce Jezernice, tj. opraví pukliny v povrchu silnice před převodem silnice do vlastnictví obce.

Společnost Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. měla za to, že výstavbou nové silnice byla celá záležitost již vyřešena. S bezúplatným převodem úseku silnice souhlasí pouze za předpokladu, že společnost nebude hradit náklady spojené s převodem.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 14. 8. 2018:  

Předmětné komunikace jsou již mnoho let vyřazené ze silniční sítě a nejsou jako krajské silnice využívány. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace je nespravuje, neprovádí ani jejich údržbu. Vzhledem k tomu, že do budoucna mohou být s vlastnictvím těchto komunikací spojeny pouze další výdaje, odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje ve shodě s odborem dopravy a silničního hospodářství realizovat jejich bezúplatný převod do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, obce Jezernice a do vlastnictví společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s.
Odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje vyhovět požadavku společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s., že nebude hradit náklady spojené s převodem. Převod vlastnického práva se uskuteční na základě darovací smlouvy, kterou standardně vyhotovuje Olomoucký kraj. Další náklady spojené s převodem komunikace nejsou.

Rada Olomouckého kraje svými usneseními schválila záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést:

a) úsek vyřazené silnice č. III/4376 v délce 1,730 km nacházející se na pozemcích v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva. 

b) úsek vyřazené silnice č. III/4376 v délce 0,770 km nacházející se na pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice, IČO: 70040915, za podmínky dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva. 

c) úsek vyřazené silnice č. III/4379 v délce 2,110 km nacházející se na pozemcích v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

d) úsek vyřazené silnice č. III/4376 v délce 0,670 km nacházející se na pozemku v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s., IČO: 00015253. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva. 

Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 9. 2018 do 4. 10. 2018. V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětné nemovitosti nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit: 
a) bezúplatný převod úseku vyřazené silnice č. III/4376 Lipník nad Bečvou – Jezernice, a to začátek úseku – odbočení ze silnice č. II/434 (dříve č. I/47) u kasáren v Lipníku nad Bečvou po konec k.ú. Lipník nad Bečvou (u areálu společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s.) v délce 1,730 km nacházející se na pozemcích parc. č. 3938/5 ost. pl., parc. č. 3938/7 ost. pl., parc. č. 3994/47 ost. pl., parc. č. 3994/67 ost. pl., parc. č. 3994/68 ost. pl., parc. č. 3994/48 orná půda, parc. č. 3994/50 orná půda, parc. č. 3994/62 ost. pl., parc. č. 3938/3 ost. pl., parc. č. 3936/2 ost. pl. a parc. č. 3935/1 ost. pl. v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva. 

b) bezúplatný převod úseku vyřazené silnice č. III/4376 Lipník nad Bečvou – Jezernice, a to začátek úseku od areálu společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. po křižovatku se silnicí III/4374 v obci Jezernice v délce 0,770 km nacházející se na pozemku parc. č. 2677/24 ost. pl. v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Jezernice, IČO: 70040915, za podmínky dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva. 

c) bezúplatný převod úseku vyřazené silnice č. III/4379 Lipník nad Bečvou – Bohuslávky, a to začátek úseku za železničním přejezdem ČD a konec úseku – hranice k.ú. a obci Lipník nad Bečvou v délce 2,110 km nacházející se na pozemcích parc. č. 2604/10 ost. pl., parc. č. 3995/86 ost. pl., parc. č. 3995/85ost. pl., parc. č. 2604/1 ost. pl., parc. č. 3992/65 ost. pl. a parc. č. 2604/9 ost. pl., vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad 
Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

d) bezúplatný převod úseku vyřazené silnice č. III/4376 Lipník nad Bečvou – Jezernice, a to původní úsek silnice, který vede areálem společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s. v délce 0,670 km nacházející se na pozemku parc. č. 2677/11 ost. pl. v k.ú. a obci Jezernice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti Wienerberger cihlářský průmysl, a.s., IČO: 00015253. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva. 

k návrhu usnesení bod 2. 5. 

Bezúplatný převod pozemní komunikace a části pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou. 

Předmětná pozemní komunikace včetně části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a je pro činnost této organizace nepotřebná. Konkrétně se jedná o úsek původní silnice I/47 od km 48,088 do km 47,868 jejího původního staničení v délce 220 m.

Po dokončení stavby „Silnice I/47 Lipník nad Bečvou – obchvat II/2“, jejímž investorem bylo Ředitelství silnic a dálnic ČR, došlo ke změnám v uspořádání silniční sítě. Předmětná komunikace svým významem a stavebně technickým stavem neplní funkci kategorie silnice II. ani III. třídy. 

Návrh na převod předmětné pozemní komunikace vč. pozemku pod komunikací z vlastnictví Olomouckého kraje podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Město Lipník nad Bečvou s převzetím pozemní komunikace a části pozemku pod komunikací do vlastnictví města souhlasí.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 5. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s uzavřením darovací smlouvy, jejímž předmětem bude převod úseku dřívější silnice I/47 od km 48,088 do km 47,868 jejího původního staničení v délce 220 m vč. části pozemku parc. č. 2585/1, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 pozemek parc. č. 2585/4 o výměře 3 127 m2, vše v k.ú. Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést úsek původní silnice I/47 v délce 220 m, se všemi součástmi a příslušenstvím, v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 3. 9. 2018 do 4. 10. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod úseku původní silnice I/47 od km 48,088 do km 47,868 jejího původního staničení v délce 220 m, se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně části pozemku parc. č. 2585/1, dle geometrického plánu č. 2763-767/2009 ze dne 25. 11. 2009 pozemek parc. č. 2585/4 o výměře 3 127 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 6. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějov.

Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov a jeho část byla dotčena stavbou „Zvýšení bezpečnosti přechodů pro chodce zastávky Vrahovice – chodník u prodejny potravin“. O uzavření smlouvy požádalo statutární město Prostějov.   

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 9. 2017: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 893 ost. pl. v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov, která má být dotčena investiční akcí „Zvýšení bezpečnosti přechodů pro chodce zastávky Vrahovice – chodník u prodejny potravin“.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 15. 9. 2017 do 16. 10. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o část předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/33/2017 ze dne  18. 12. 2017 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 893 ost. pl. o výměře cca 60 m2 v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějova, IČO: 00288659. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Zvýšení bezpečnosti přechodů pro chodce zastávky Vrahovice – chodník u prodejny potravin“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování části pozemku byla uzavřena dne 14. 2. 2018.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření a po vydání kolaudačního souhlasu s užíváním stavby požádalo statutární město Prostějov o uzavření řádné darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 893 ost. pl. o výměře 40 m2, dle geometrického plánu č. 1038-110/2018 ze dne 19. 10. 2018 pozemku parc. č. 893/8 ost. pl. o výměře 40 m2, oba v k.ú. Vrahovice, obec Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Prostějov, IČO: 00288659. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 7. 

Uzavření darovací smlouvy na bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Horní Studénky mezi Olomouckým krajem jako dárcem a obcí Horní Studénky jako obdarovaným.

Části předmětných pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Horní Studénky a v rámci stavby „Chodník v obci Horní Studénky“ byly zastavěny chodníky. Po dokončení byla stavba zaměřena geometrickým plánem č. 429-47/2018 ze dne 12. 9. 2018.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 11. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Horní Studénky, které budou dotčeny stavbou „Chodník v obci Horní Studénky“. Po realizaci stavby bude k zaměření přizván pracovník Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a návrh geometrického plánu jim bude předložen k odsouhlasení. Na území obce Horní Studénky se nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 1. 2016 do 29. 2. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/21/18/2016 ze dne 29. 4. 2016 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1710/1 ost. pl. o výměře cca 1 280 m2 a parc. č.  1918 ost. pl. o výměře cca 60 m2, vše v k.ú. a obci Horní Studénky mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Horní Studénky, IČO:  00635944, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník v obci Horní Studénky“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a obcí Horní Studénky, IČO: 00635944, byla uzavřena dne 1. 8. 2016.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádala obec Horní Studénky o uzavření řádné darovací smlouvy.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 11. 2018:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Horní Studénky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1710/1 ost. pl. o celkové výměře 1061 m2 a parc. č. 1918 ost. pl. o výměře 54 m2, dle geometrického plánu č. 429-47/2018 ze dne 12. 9. 2018 pozemky parc. č. 1710/3 ost. pl. o výměře 91 m2, parc. č. 1710/4 ost. pl. o výměře 309 m2, parc. č. 1710/5 ost. pl. o výměře 219 m2, parc. č. 1710/6 ost. pl. o výměře 440 m2, parc. č. 1710/7 ost. pl. o výměře 2 m2  a parc. č. 1918/2 ost. pl. o výměře 54 m2, vše v k.ú. a obci Horní Studénky z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Studénky, IČO: 00635944. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 8. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hanušovice jako budoucím obdarovaným.

Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Hanušovice a budou dotčeny stavbou „Chodníky města Hanušovice – silnice II/369, II. etapa“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Hanušovice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 6. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí pozemku v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hanušovice. Předmětné části pozemku budou dotčeny stavbou „Chodníky města Hanušovice – silnice II/369, II. etapa“. Příspěvková organizace požaduje být přizvána ke geometrickému zaměření dokončené stavby a požaduje, aby jí byl návrh geometrického plánu předložen k odsouhlasení před podáním ke schválení na Katastrální úřad pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Šumperk.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Hanušovice je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hanušovice, IČO: 00302546. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu 
od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1521/1 ost. pl. o výměře cca 467 m2 v k.ú. a obci Hanušovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Hanušovice, IČO: 00302546, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky města Hanušovice – silnice II/369, II. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 9.  
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Šternberk mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Šternberk jako budoucím obdarovaným.

Předmětná část pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Šternberk a bude dotčena stavbou „II/445 Šternberk – chodníky ul. Jesenická“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Šternberk.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 8. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebné části pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberk. Předmětná část pozemku bude dotčena stavbou „II/445 Šternberk – chodníky ul. Jesenická“. Příspěvková organizace požaduje, aby s ní byl návrh geometrického plánu konzultován. 

Majetkoprávní vypořádávání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Šternberkem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberk, IČO: 00299529. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 3970 ost. pl. o výměře cca 642 m2 v k.ú. a obci Šternberk mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Šternberkem, IČO: 00299529, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/445 Šternberk – chodníky ul. Jesenická“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 10.  
Bezúplatný převod pozemku včetně pozemní komunikace a veřejného osvětlení v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6, do vlastnictví statutárního města Olomouce. 

Předmětný pozemek včetně veřejně užívané pozemní komunikace a veřejné osvětlení v hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6 se nacházejí v k.ú. Hodolany, obec Olomouc. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání nemovitostí v areálu školy podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Olomoucký kraj na základě podnětu a požadavků OŠMT opakovaně od roku 2009 bezúspěšně žádal statutární město Olomouc o bezúplatný převod pozemku parc. č. 959/21 ost. pl. o výměře 1 106 m2, jehož součástí je pozemní komunikace, v k.ú. Hodolany, obec Olomouc a o bezúplatný převod veřejného osvětlení (8 kusů stožárů napojených na kabelové vedení), které se nachází na pozemcích parc. č. 959/17 ost. pl., parc. č. 959/18 ost. pl. a parc. č. 959/41 ost. pl., vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6, do vlastnictví statutárního města Olomouce.
V této souvislosti statutární město Olomouc dopisy ze dne 29. 10. 2014 a ze dne 4. 3. 2015 vyzvalo Olomoucký kraj o doložení podkladů k sepsání zápisu o příslibu budoucího převzetí komunikace a k sepsání zápisu o budoucím převzetí veřejného osvětlení. Konkrétně se jednalo zejména o doložení kompletní projektové dokumentace stavby, tj. vozovky včetně jejího odvodnění a také projektové dokumentace veřejného osvětlení, zajištění geometrického zaměření stavby (v elektronické i listinné podobě), a také o zajištění odstranění veškerých dosavadních závad na komunikaci.

Poté, co byly požadavky statutárního města Olomouce s OŠMT a vedením příspěvkové organizace projednány, OMPSČ dne 6. 3. 2015 písemně sdělil statutárnímu městu Olomouc mimo jiné následující:

„Základní umělecká škola „Žerotín“ Olomouc převzala pozemek parc. č. 959/21 ost. pl. o výměře 1 106 m2 v k.ú. Hodolany, obec Olomouc včetně komunikace od Ministerstva obrany, a to bez projektové dokumentace. Příspěvková organizace disponuje pouze projektovou dokumentací k rekonstrukci budovy č.p. 880 na Křižíkově ulici v Olomouci včetně inženýrských sítí a komunikačního napojení. Tyto podklady může Olomoucký kraj statutárnímu městu předložit. 

Škola požádala v roce 2013 společnost Technické služby města Olomouce, a.s. o odhad ceny potřebné opravy předmětné komunikace. Výsledná cena opravy se předpokládá v rozmezí od 800 000,- Kč do 1 300 000,- Kč.“

Vzhledem k tomu, že se jedná o veřejně užívanou komunikaci, Olomoucký kraj současně požádal statutární město Olomouc, aby orgány města opětovné projednaly možnost bezúplatného nabytí předmětného pozemku včetně pozemní komunikace a veřejného osvětlení, a to ve stávajícím technickém stavu.

Dopisem ze dne 21. 7. 2015 statutární město Olomouc sdělilo Olomouckému kraji, že převzetí komunikace ve stávajícím stavu, kdy by statutární město mělo vynaložit na její opravu finanční prostředky v rozmezí od 800.000,- Kč do 1.300.000,- Kč, je pro statutární město neakceptovatelné. Dále statutární město Olomouc opětovně požádalo o doložení veškerých podkladů k sepsání zápisu o příslibu budoucího převzetí komunikace a k sepsání zápisu o budoucím převzetí veřejného osvětlení (viz výše) včetně odstranění veškerých dosavadních závad na komunikaci. V případě, že Olomoucký kraj tak neučiní, odbor majetkoprávní Magistrátu města Olomouce navrhne orgánům statutárního města Olomouce ukončit jednání ve věci nabytí předmětného pozemku včetně pozemní komunikace a dále veřejného osvětlení do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Na základě výše uvedeného OMPSČ informoval příslušné náměstky hejtmana Olomouckého kraje, dotčené příspěvkové organizace Olomouckého kraje a odbory Krajského úřadu Olomouckého kraje o dalších úkonech statutárního města Olomouce v předmětné záležitosti. Po projednání předmětné záležitosti zainteresovanými subjekty bylo dohodnuto, že Olomoucký kraj zajistí opravu pozemní komunikace včetně požadované dokumentace.

Po dokončení opravy pozemní komunikace byly statutárnímu městu Olomouc předány požadované podklady a byl mezi Olomouckým krajem jako předávajícím a statutárním městem Olomouc jako přejímajícím a budoucím uživatelem sepsán zápis o budoucím převzetí stavby místní komunikace „ZUŠ Žerotín Olomouc – oprava místní komunikace ulice Kavaleristů“ včetně 8 ks stožárů napojených na kabelové vedení.

K – MP svým usnesením ze dne 12. 12. 2017 doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek parc. č. 959/21 ost. pl. o výměře 1 106 m2 včetně pozemní komunikace v k.ú. Hodolany, obec Olomouc a veřejného osvětlení (8 kusů stožárů napojených na kabelové vedení na pozemcích parc. č. 959/17 ost. pl., parc. č. 959/18 ost. pl. a parc. č. 959/41 ost. pl., vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc), vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6, do vlastnictví statutárního města Olomouce. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností dopisem ze dne 4. 1. 2018 požádal statutární město Olomouc o vyjádření k výše uvedenému návrhu.

Vyjádření statutárního města Olomouce ze dne 2. 8. 2018 a 31. 8. 2018:

Olomoucký kraj žádá o darování pozemku parc. č. 959/21 ostatní plocha o výměře 1 106 m2 včetně veřejně přístupné účelové komunikace v k. ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce a zároveň žádá o darování 8 ks sloupů veřejného osvětlení (dále jen VO) napojených na kabelové vedení z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce (dále jen SMOl). 
Žádost Olomouckého kraje o darování pozemku parc. č. 959/21 ostatní plocha včetně veřejně přístupné účelové komunikace byla předložena na jednání majetkoprávní komise dne 7. 8. 2018 a poté Radě města Olomouce dne 14. 8. 2018. 

Orgány města projednaly darování předmětného pozemku včetně veřejně přístupné účelové komunikace, ale bez darování 8 ks sloupů veřejného osvětlení (dále jen VO).
Šest kusů sloupů VO se nachází na pozemku parc. č. 959/17 ostatní plocha v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví SMOl. Dva sloupy VO se nachází na pozemcích parc. č. 959/18 ostatní plocha a parc. č. 959/41 ostatní plocha, vše v k. ú. Hodolany, obec Olomouc ve vlastnictví společnosti Regionálního centra Olomouc s.r.o. (dále jen RCO). 
Odbor majetkoprávní Magistrátu města Olomouce jednal se zástupcem společnosti RCO panem Ing. Zbyňkem Lachem ohledně možnosti zřízení služebnosti umístění a provozování veřejného osvětlení na předmětných pozemcích ve vlastnictví společnosti RCO ve prospěch statutárního města Olomouce. Pan Ing. Zbyněk Lach telefonicky sdělil, že zástupci vedení společnosti RCO vzhledem k plánované výstavbě na svých pozemcích by souhlasili se zřízením služebnosti jen na jednom pozemku, ale že to není ještě konečné rozhodnutí, abychom počkali na další jednání. Termín dalšího jednání pan Ing. Zbyněk Lach nesdělil. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o veřejné osvětlení ve vlastnictví Olomouckého kraje, měl by Olomoucký kraj zajistit zpracování geometrického plánu na zřízení služebnosti umístění a provozování VO a dohodnout se společností RCO možnost uzavření předmětné služebnosti ve prospěch statutárního města Olomouce. Po doložení geometrického plánu s dohodou o uzavření služebnosti se společností RCO, bude darování 8 ks sloupů VO na výše uvedených pozemcích předloženo na projednání do příslušných orgánů statutárního města Olomouce.

Rada města Olomouce dne 14. 8. 2018 doporučila Zastupitelstvu města Olomouce schválit darování pozemku parc. č. 959/21 ostatní plocha o výměře 1 106 m2 včetně veřejně přístupné účelové komunikace v k. ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.
Odbor majetkoprávní se nedohodl se společností Regionálního centra Olomouc s.r.o. na zřízení služebnosti umístění a provozování veřejného osvětlení na pozemcích v jejich vlastnictví, kdy jsme jednali s panem Ing. Zbyňkem Lachem. Z tohoto důvodu nebylo darování veřejného osvětlení předloženo na projednání do  příslušných orgánů statutárního města Olomouce. 
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 31. 8. 2018:

Vzhledem k výše uvedenému vyjádření statutárního města Olomouce odbor majetkový, právní a správních činností doporučuje orgánům Olomouckého kraje řešit záležitost převodu pozemku s účelovou komunikací a převodu veřejného osvětlení samostatně.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek včetně veřejně přístupné účelové komunikace v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 959/21 ost. pl. o výměře 1 106 m2 včetně veřejně přístupné účelové komunikace v k.ú. Hodolany, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Odbor majetkový, právní a správních činností dopisem ze dne 17. 9. 2018 požádal společnost Regionální centrum Olomouc s.r.o. o vyjádření k návrhu na uzavření dohody o umístění 2 ks veřejného osvětlení na pozemcích ve vlastnictví této společnosti s tím, že Olomoucký kraj mj. zajistí zpracování geometrického plánu na vyznačení věcného břemene – služebnosti. Po obdržení vyjádření vlastníka pozemků bude záležitost bezúplatného převodu 8 kusů stožárů napojených na kabelové vedení na pozemcích parc. č. 959/17 ost. pl., parc. č. 959/18 ost. pl. a parc. č. 959/41 ost. pl., vše v k.ú. Hodolany, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Základní umělecké školy „Žerotín“ Olomouc, Kavaleristů 6, do vlastnictví statutárního města Olomouce předložena K – MP k opětovnému projednání. Společnost Regionální centrum Olomouc s.r.o. se doposud k návrhu Olomouckého kraje nevyjádřila.

k návrhu usnesení bod 2. 11.  
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc a bude dotčena investiční akcí statutárního města „Tramvajová trať II. etapa – Nové Sady - Povel“. Na pozemku bude vybudován dělící ostrůvek v rámci přechodu pro chodce. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo statutární město Olomouc.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebné části pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Majetkoprávní vypořádávání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČO: 00299308. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 601/10 ost. pl. výměře cca 68 m2 v k.ú. Nové Sady u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Tramvajová trať II. etapa – Nové Sady - Povel“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 12. 
Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Nová Dědina u Uničova, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova.

Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Nová Dědina u Uničova a byly dotčeny stavbou „Cyklostezka Uničov – Nová Dědina – II. etapa“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo v roce 2009 město Uničov jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 6. 2009:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy na budoucí převod části předmětných pozemků mezi Olomouckým krajem a městem Uničov. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 31. 7. 2009 do 31. 8. 2009. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 9. 2009 schválilo  uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 134 ost. pl. o výměře cca 73 m2 a parc. č. 128 ost. pl. o výměře cca 49 m2, oba v k.ú. Nová Dědina u Uničova, obec Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov jako budoucím obdarovaným. Darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Uničov – Nová Dědina – II. etapa“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 4. 12. 2009.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 25. 9. 2018:

Město Uničov nyní po geometrickém zaměření stavby žádá o uzavření řádné darovací smlouvy, a to na část pozemku parc. č. 134 ost. pl. o výměře 16 m2 a na část pozemku parc. č. 128 ost. pl. o výměře 636 m2 v k.ú. Nová Dědina u Uničova, obec Uničov.
Vzhledem k podstatně většímu záboru pozemků, než se původně předpokládalo, odbor majetkový, právní a správní činností doporučil Radě Olomouckého kraje přijmout nový záměr Olomouckého kraje převést nemovitosti dotčené stavbou „Cyklostezka Uničov – Nová Dědina – II. etapa“ do vlastnictví města Uničova.

Majetkoprávní vypořádávání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Nová Dědina u Uničova, obec Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 128 ost. pl. o výměře 636 m2, dle geometrického plánu č. 165 –12/2018 ze dne 8. 2. 2018 pozemek parc. č. 128/4 ost. pl. o výměře 636 m2, a části pozemku parc. č. 134 ost. pl. o výměře 16 m2, dle geometrického plánu č. 164 – 48b/2017 ze dne 16. 1. 2018 pozemek parc. č. 134/2 ost. pl. o výměře 16 m2, vše v k.ú. Nová Dědina u Uničova, obec Uničov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 13.  
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Tučín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tučín.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Tučín a byly dotčeny stavbou „Výstavba chodníku a místa pro přecházení v Tučíně“. Pozemky jsou zastavěny chodníkem a místem pro přecházení. O uzavření darovací smlouvy po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření požádala obec Tučín.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 9. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku, dotčeného stavbou „Výstavba chodníku a místa pro přecházení v Tučíně“.

Na území obce Tučín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodu nemovitostí mezi obcí a krajem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Tučín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tučín, IČO: 00636631. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o části předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1328 ost. pl. o celkové výměře 185 m2, dle geometrického plánu č. 346 – 70/2018 ze dne 26. 4. 2018 pozemky parc. č. 1328/2 ost. pl. o výměře 177 m2 a parc. č. 1328/3 ost. pl. o výměře 8 m2, v k.ú. a obci Tučín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Tučín, IČO: 00636631. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 14.  
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Ruda nad Moravou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Ruda nad Moravou jako budoucím obdarovaným.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Ruda nad Moravou a bude dotčena investiční akcí obce „Chodník v obci Ruda nad Moravou“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Ruda nad Moravou.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 9. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Ruda nad Moravou do vlastnictví obce.

Na území obce Ruda nad Moravou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodu nemovitostí mezi obcí a krajem. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Ruda nad Moravou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou, IČO: 00303313. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o část předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 706/7 ost. pl. o výměře cca 40 m2 v k.ú. a obci Ruda nad Moravou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Ruda nad Moravou, IČO: 00303313, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník v obci Ruda nad Moravou“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 15.  
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod silnice, se všemi součástmi a příslušenstvím, a části pozemku, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Jeseník jako budoucím obdarovaným. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět na vyřazení pozemní komunikace – silnice č. II/453, včetně mostního objektu ev. č. 453-001, nacházejících se v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník ze silniční sítě a na převod nemovitostí do vlastnictví města Jeseník. V rámci stavby „Jeseník – Rejvízský most“ došlo ke změně napojení silnic a úpravě křižovatky v místě nového napojení silnic č. II/453 a č. I/44. Těmito stavebními úpravami došlo k přeložce části tělesa silnice II/453 v délce 230 m a mostního objektu ev. č. 453-001, které se staly pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 11. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s realizací změn v silniční síti v souvislosti se stavbou „Jeseník – Rejvízský most“. V rámci této stavby je mj. nutné vyřadit ze silniční sítě část pozemní komunikace – silnice č. II/453 v délce 0,230 km, od km 0,000 v uzlovém bodě UZ 1422A008 po km 0,230 původního provozního staničení v místě napojení stávajícího a nově vybudovaného úseku silnice II/453 v km 0,230, včetně vyřazení/převodu mostního objektu ev. č. 453-001 od km 0,005 po km 0,025 původního provozního staničení, se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně části pozemku parc. č. 317 ost. pl. o výměře cca 1 750 m2, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník do vlastnictví města Jeseník. Podmínkou pro vydání rozhodnutí o změně kategorie pozemní komunikace podle ust. § 3 odst. 3 zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, je uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na budoucí bezúplatný převod komunikace. 
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Město Jeseník na základě usnesení zastupitelstva města ze dne 20. 9. 2018 souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných nemovitostí do vlastnictví města.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Jeseník, IČO: 00302724. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemní komunikace – silnice č. II/453 v délce 0,230 km, od km 0,000 původního provozního staničení v uzlovém bodě UZ 1422A008 po km 0,230 původního provozního staničení v místě napojení stávajícího a nově vybudovaného úseku silnice II/453 v km 0,230, včetně mostního objektu ev. č. 453-001 od km 0,005 po km 0,025 původního provozního staničení, se všemi součástmi a příslušenstvím, včetně části pozemku parc. č. 317 ost. pl. o výměře cca 1 750 m2, vše v k.ú. Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník, mezi  Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Jeseník, IČO: 00302724, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné komunikace ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 16.

Majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „II/434, II/437 Lipník nad Bečvou - okružní křižovatka“ v k.ú. Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a městem Lipník nad Bečvou. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/434, II/437 Lipník nad Bečvou - okružní křižovatka“. Stavba byla zaměřena geometrickým plánem, který je již zapsán v katastru nemovitostí.  
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor investic.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2017:

Předmětnou stavbou došlo k dotčení níže uvedených pozemků:

převod pozemků z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SSOK, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou:

· pozemek parc. č. 2594/44 o výměře 31 m2 (chodník)

· pozemek parc. č. 3964/71 o výměře 1 m2 (střed okružní křižovatky – zeleň)

· pozemek parc. č. 3964/72 o výměře 83 m2 (chodník, zeleň), pozemek parc. č. 3964/73 o výměře 64 m2 (ostrůvek s přechodem pro chodce), pozemek parc. č. 3964/74 o výměře 38 m2 (chodník, zeleň), pozemek parc. č. 3964/75 o výměře 3 m2 (chodník, zeleň).

převod pozemků z vlastnictví města Lipník nad Bečvou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK:

· pozemek parc. č. 2594/6 o výměře 3966 m2 (II/437). 

S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.  
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 18. 9. 2018:

Pozemek parc. č. 2594/6 v k.ú. Lipník nad Bečvou byl z vlastnictví města Lipník nad Bečvou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnice Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, již převeden. 

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 10. 2018 do 19. 11. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2594/44 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 3964/71 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 3964/72 ost. pl. o výměře 83 m2, parc. č. 3964/73 ost. pl. o výměře 64 m2, parc. č. 3964/74 ost. pl. o výměře 38 m2 a parc. č. 3964/75 ost. pl. o výměře 3 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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