Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.  
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou.

Části předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou a byly dotčeny stavbou „Křižovatka u sokolovny, Lipník nad Bečvou“, kterou realizovalo město Lipník nad Bečvou. Žádost o bezúplatný převod podalo město.

V souvislosti s výše uvedenou stavbou byla mezi Správou silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizací a městem Lipník nad Bečvou uzavřena nájemní smlouva a smlouva o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti ze dne 30. 12. 2015.. 

Město Lipník nad Bečvou žádá o bezúplatný převod částí předmětného pozemku namísto uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 10. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným převodem částí pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou. Předmětné části pozemku jsou dotčeny stavbou „Křižovatka u sokolovny, Lipník nad Bečvou“ (zeleň a sjezd na místní komunikaci), pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 11. 2018 do 2. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 2592/2 ost. pl. o výměře 180 m2,  dle geometrického plánu č. 3842-122/2018 ze dne 27. 7. 2018 pozemky parc. č. 2592/9 ost. pl. o výměře 41 m2 a parc. č. 2592/10 ost. pl. o výměře 58 m2 a parc. č. 2592/11 ost. pl. o výměře 81 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.  
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Savín, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel jako budoucím obdarovaným.

Předmětné části pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Savín, obec Litovel a budou dotčeny stavbou „Litovel – Savín, oprava autobusových zastávek podél silnice II/373“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků požádalo město Litovel.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 10. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí pozemků v k.ú. Savín, obec Litovel s městem Litovel pro realizaci stavby „Litovel – Savín, oprava autobusových zastávek podél silnice II/373“.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Litovel je řešeno průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Savín, obec Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Litovel. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 11. 2018 do 2. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 728/1 ost. pl. o výměře cca 120 m2 a parc. č. 754 ost. pl. o výměře cca 32 m2 v k.ú. Savín, obec Litovel v k.ú. Savín, obec Litovel mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Litovel, IČO: 00299138, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Litovel – Savín, oprava autobusových zastávek podél silnice II/373“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.  
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Neředín a v k.ú. Topolany u Olomouce mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. 

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Neředín a v k.ú. Topolany u Olomouce a budou dotčeny stavbou „Cyklostezka Neředín-Topolany“. Investorem stavby je statutární město Olomouc. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude ustanovení se souhlasem se stavbou na předmětných částech pozemků. 

O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků požádalo statutární město Olomouc.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc je řešeno průběžně.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 10. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě kladného stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje s budoucím bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 540/25 ostatní plocha o výměře cca 157 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, a dále částí pozemků parc. č. 419/13 ostatní plocha o výměře cca 10 m2,  parc. č. 419/14 ostatní plocha o výměře cca 10 m2 a parc. č. 389/22 ostatní plocha o výměře cca 48 m2, vše v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc jako budoucím obdarovaným. Části předmětných pozemků jsou silničními pomocnými pozemky. Návrh geometrického plánu na majetkoprávní vypořádání nepotřebných částí pozemků po dokončení stavby požadujeme konzultovat se zástupcem SSOK SÚ Olomouc.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Neředín a v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 11. 2018 do 2. 12. 2018. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 540/25 ostatní plocha o výměře cca 157 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc, a dále částí pozemků parc. č. 419/13 ostatní plocha o výměře cca 10 m2,  parc. č. 419/14 ostatní plocha o výměře cca 10 m2 a parc. č. 389/22 ostatní plocha o výměře cca 48 m2, vše v k.ú. Topolany u Olomouce, obec Olomouc, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČO: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Cyklostezka Neředín-Topolany“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. Smlouva o budoucí darovací smlouvě bude obsahovat souhlas se stavbou „Cyklostezka Neředín-Topolany“ na částech předmětných pozemků.
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