Důvodová zpráva:
Následující text se týká změn zřizovacích listin Dětského centra Ostrůvek, příspěvkové organizace, a Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace.
I.
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která  musí obsahovat mimo jiné vymezení hlavního účelu a tomu odpovídajícího předmětu činnosti (§ 27 odst. 2 písm. c) citovaného zákona) a okruhy doplňkové činnosti navazující na hlavní účel příspěvkové organizace, kterou jí zřizovatel povolí k tomu, aby mohla lépe využívat všechny své hospodářské možnosti a odbornost svých zaměstnanců; tato činnost nesmí narušovat plnění hlavních účelů organizace a sleduje se odděleně (§ 27 odst. 2 písm. g) citovaného zákona).
Tato část se týká změny zřizovací listiny Dětského centra Ostrůvek, příspěvková organizace, se sídlem Olomouc, Nové Sady, U dětského domova 269, PSČ 779 00, IČO: 00849197 (dále také „DCO“).
DCO žádá o doplnění hlavního účelu a předmětu činnosti o obor porodní asistentka a dětská sestra  ve formě zdravotní péče poskytované ve vlastním sociálním prostředí pacienta. Tuto činnost chtějí provádět využitím stávajícího personálu - dětských sester a porodních asistentek, v rámci již schválené terénní péče bez požadavku navýšení mzdových a provozních prostředků zřizovatelem. Na základě předběžných jednání mezi DCO a zástupci porodnicko-gynekologických a novorozeneckých oddělení je tato služba vítaná a ceněná. DCO hodnotí tuto službu jako potřebnou na základě zkušeností z terénní péče, kterou poskytují od 1. 1. 2018 na základě schválení zřizovatele v rámci sociálně-právní ochrany.
Předkladatel navrhuje schválit výše navrženou změnu zřizovací listiny Dětského centra Ostrůvek, příspěvková organizace, kterou zřizuje Olomoucký kraj. 

II.

Zákon o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů stanovuje, že zřizovatel vydá příspěvkové organizaci zřizovací listinu, která  musí obsahovat mimo jiné vymezení majetku ve vlastnictví zřizovatele, který se příspěvkové organizaci předává k hospodaření (§ 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb.).
Tento návrh usnesení se týká změny zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace (dále „OLÚ“), se sídlem 783 97 Paseka 145, IČO: 00849081.
Jedná se o úpravu přílohy č. 1 této zřizovací listiny, kde je vymezen majetek v hospodaření příspěvkové organizace.

V katastru nemovitostí ke změně využití stavby č. p. 626, která je součástí   pozemku parc. č. 228, v kat. úz. Moravský Beroun, obec Moravský Beroun. Dosavadní stav byl „objekt k bydlení“, nový stav je „bytový dům“, což se také zapracovává do Přílohy č. 1 zřizovací listiny OLÚ.

Dále došlo k vyjmutí položky - stavba nezapisovaná do katastru nemovitostí pařeniště na parcele 1947/1,v kat. úz. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Tento majetek není veden v majetkové evidenci a stavba byla již odstraněna, což se také zapracovává do Přílohy č. 1 zřizovací listiny OLÚ.
Dále došlo v katastru nemovitostí ke změně druhu pozemku na parc. č. 2091/3 , v kat. úz. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Dosavadní stav byl „ostatní plocha/vodní nádrž umělá“, nový stav je „vodní plocha/vodní nádrž umělá“, což se také zapracovává do Přílohy č. 1 zřizovací listiny OLÚ.

A také dále došlo v katastru nemovitostí ke změně způsobu využití pozemku na parc. č. 2894/3 , v kat. úz. Paseka u Šternberka, obec Paseka. Dosavadní stav byl „ostatní plocha/neplodná půda“, nový stav je „ostatní plocha/ostatní komunikace“, což se také zapracovává do Přílohy č. 1 zřizovací listiny OLÚ.

Předkladatel navrhuje schválit výše navrženou změnu zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace, kterou zřizuje Olomoucký kraj. 
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje.  
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 26. 11. 2018 souhlasí s výše uvedenými změnami zřizovací listiny a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změny zřizovacích listin.

Přílohy:
· Příloha č. 1

Dodatek č. 15 ke zřizovací listině Dětského centra Ostrůvek, příspěvkové organizace

· Příloha č. 2

Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace
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