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Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 17. 12. 2018 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2019. Ve schváleném rozpočtu roku 2019 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 900 000 Kč pro dotační Program na podporu podnikání 2019, a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly (dále jen DT):
A) 100 000 Kč pro DT 1 Podpora soutěží propagujících podnikatele,
B) 800 000 Kč pro DT 2 Podpora poradenství pro podnikatele.
Výše podpory je navržena na 50 % celkových uznatelných výdajů akce nebo činnosti. Minimální výše dotace pro DT 1 je 50 000 Kč, maximální 100 000 Kč. Minimální výše dotace pro DT 2 je 50 000 Kč, maximální 450 000 Kč.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje Program na podporu podnikání 2019:
1) pravidla dotačních titulů Programu na podporu podnikání 2019,
2) vzory žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 2019,
3) vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na akci/činnost v rámci Programu na podporu podnikání 2019.

Anotace k dotačnímu Programu na podporu místních produktů 2019
Dotační Program na podporu podnikání 2019 je zaměřen na podporu lokálních, zejména malých a středních podnikatelů. Díky dotacím budou podporovány poradenské a jiné podpůrné služby pro místní podnikatele a dále také aktivity k propagaci podnikatelů (soutěže pro podnikatele). 
Z dotačního Programu na podporu podnikání 2019 je možné žádat o finanční podporu na dva dotační tituly, a to Podpora soutěží propagujících podnikatele a Podpora poradenství pro podnikatele. 
· Dotační titul 1 – Podpora soutěží propagujících podnikatele je zaměřen na podporu aktivní propagace místních úspěšných malých a středních podnikatelů a začínajících podnikatelů, a to formou pořádání soutěží pro podnikatele. Pořádání těchto soutěží by mělo vést k podpoře podnikatelského ducha v kraji a následně k celkovému rozvoji podnikatelské aktivity v kraji. 
· Dotační titul 2 – Podpora poradenství pro podnikatele je zaměřen na podporu poradenské, informační a konzultační činnosti pro místní podnikatele, podporu proexportních aktivit v kraji, a to formou pořádání seminářů, kulatých stolů pro podnikatele, zahraničních misí a obdobných akcí. Dotační titul 2 je dále zaměřen na podporu sdružení nezávislých firem působících v jednom oboru, tzv. klastrů.


Harmonogram pro zajištění realizace programu:
	Schválení Programu v Zastupitelstvu Olomouckého kraje	17. 12. 2018
Zveřejnění Programu 	18. 12. 2018 – 19. 3. 2019
Příjem žádostí 	 21. 1. – 7. 2. 2019
Hodnocení a administrace žádostí	8. 2 – 9. 3. 2019
Schválení příjemců podpory v Radě Olomouckého kraje	 1. 4. 2019
Schválení příjemců podpory v Zastupitelstvu Olomouckého kraje	29. 4.  2019
Ukončení realizace podporovaných aktivit	31. 12. 2019



Podpora žadatelům dotačního Programu na podporu podnikání 2018
V době příjmu žádostí 21. 1. 2019 – 7. 2. 2019 je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: Bc. Victor Müller, 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: RNDr. Jiří Juránek, 585 508 378, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Návrh pravidel a hodnocení dotačních titulů Programu na podporu podnikání 2019 byly projednány na 10. zasedání poradního orgánu Zastupitelstva Olomouckého kraje, ve Výboru pro regionální rozvoj. Poradní orgán vzal na vědomí návrh pravidel a hodnocení (UVR/10/2/2018).
Návrh dotačního programu byl dne 26. 11. 2018 projednán Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/54/42/2018 souhlasila s Pravidly Programu na podporu podnikání 2019 a jejich přílohami. Rada Olomouckého kraje současně schválila následující doporučení.

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit návrh dotačního Programu na podporu podnikání 2019 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy a Přílohy č. 1 – č. 6 důvodové zprávy a uložit vyhlášení dotačního Programu na podporu podnikání 2019 dle důvodové zprávy.
Předkladatel dále doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje zmocnit Radu Olomouckého kraje v případě nedočerpání finančních prostředků v některém z dotačních titulů dotačního programu k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního programu nebo dotačního titulu.
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit předložení vyhodnocení žádostí o dotaci nad 200 000 Kč na konkrétní účel v dotačním programu Program na podporu podnikání 2019 na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci.

Přílohy:

Příloha č. 1 - Pravidla dotačního titulu č. 1 Podpora soutěží propagujících podnikatele (strany 1 až 13, příloha číslovaná samostatně)
Příloha č. 2 – Pravidla dotačního titulu č. 2 Podpora poradenství pro podnikatele (strany 1 až 13, příloha číslovaná samostatně)
Příloha č. 3 - Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na dotační titul č. 1 Podpora soutěží propagujících podnikatele pro rok 2019 (strany 1 až 16, příloha číslovaná samostatně) 
Příloha č. 4 - Vzor žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na dotační titul č. 2 Podpora poradenství pro podnikatele pro rok 2019 (strany 1 až 16, příloha číslovaná samostatně)
Příloha č. 5 - Vzor smlouvy o poskytnutí dotace na akci právnickým osobám (strany 1 až 8, příloha číslovaná samostatně)
Příloha č. 6 - Vzor smlouvy o poskytnutí dotace na celoroční činnost právnickým osobám (strany 1 až 8, příloha číslovaná samostatně)
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50. – Program na podporu podnikání 2019 - vyhlášení 
