Důvodová zpráva:
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje UR/55/12/2018 ze dne 10. 12. 2018
je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán materiál ve věci zajištění drážní dopravy v Olomouckém kraji po roce 2019.

1. Úvod
Koordinátor Integrovaného dopravního systému Olomouckého kraje, příspěvková organizace předkládá touto důvodovou zprávou informaci o průběhu výběrových řízení na drážní dopravce v Olomouckém kraji. 

2. Právní základ pro uzavření smluv o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou přímým zadáním

Základními právními předpisy, které upravují uzavírání smluv o veřejných službách v přepravě cestujících, jsou:

Nařízení Evropského parlamentu a rady (ES) č. 1370/2007 ze dne 23. října 2007 o veřejných službách v přepravě cestujících po železnici a silnici a o zrušení nařízení Rady (EHS) č. 1191/69 a č. 1107/70 (dále jen „Nařízení“) a zákon č. 194/2010 Sb., o veřejných službách v přepravě cestujících a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
K uzavření smluv o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou přímým zadáním se vyjadřuje v prvé řadě český zákonodárce prostřednictvím § 18 zákona č. 194/2010 Sb., o veřejných službách. 
Ze znění vyplývá, že zadavatel je oprávněn uzavřít smlouvu o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou přímým zadáním pouze za předpokladu, že jsou splněny podmínky stanovené přímo použitelným právním předpisem Evropské unie, přičemž za tento přímo použitelný právní předpis Evropské unie je v této souvislosti považováno Nařízení.

Z výše uvedených skutečností vyplývá, že zadavatel je oprávněn uzavřít smlouvy o veřejných službách v přepravě cestujících veřejnou drážní osobní dopravou přímým zadáním, a to s ohledem na skutečnost, že vnitrostátní právo přímé uzavření smlouvy v tomto případě výslovně předvídá a zároveň jsou splněny podmínky stanovené Nařízením. 

3. Zajištění výběru provozovatele drážní dopravy 
Dne 27. 8. 2018 byla Rada Olomouckého kraje na svém zasedání informována, 
že k 31. 12. 2019 končí Smlouvy o závazku veřejné služby v drážní dopravě k zajištění základní dopravní obslužnosti na území Olomouckého kraje s dopravcem ČD a.s. Na tomto zasedání byl také Radě Olomouckého kraje předložen návrh dalšího postupu zajištění výběru drážních dopravců.
Rada Olomouckého kraje na svém zasedání dne 27. 8. 2018 svým usnesením UR/48/34/2018 souhlasila s vyhlášením soutěže na administrátora drážních dopravců, schválila postup jeho výběru a uložila předložit informaci o výsledku výběrového řízení. 
Dne 29. 10. 2018 byla Rada Olomouckého kraje na svém zasedání informována 
o výsledku výběrového řízení na administrátora soutěží drážních dopravců v Olomouckém kraji a o uzavření smlouvy s vítězným dodavatelem – společností Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář s.r.o.
Administrátor ve spolupráci s KIDSOK postupuje v přípravě a realizaci jednotlivých soutěží v rámci odsouhlasených soutěžních balíčků. V tuto chvíli je ukončena kompletní dokumentace ke dvěma oblastem, které budou probíhat v režimu přímého zadání, a to pro oblast Haná a oblast Sever (Jeseník).
Dne 23. 11. 2018 byla zadávací dokumentace na profilu zadavatele zpřístupněna současnému dopravci k podání nabídek pro tyto dvě soutěžní oblasti, kdy nabídky jsou zpracovávány v souladu s nastavenými provozními soubory (jízdní řády, oběhy vozidel) a v souladu s nastavenými podmínkami v technických a provozních standardech, kde je definována podmínka především zkvalitnění vozového parku 
a služeb. To vše zastřešuje nový návrh smlouvy, který již definuje sankční postihy pro dopravce při nenaplňování standardů kvality. Navíc se musí odrazit 
i v objednaném staničním servise.
4. Závěr
Znění zadávacích dokumentací jsou součástí této důvodové zprávy a s ohledem 
na velký objem dat je přiložen odkaz na vložené zadávací dokumentace v IntraDoc:
https://www.kidsok.cz/prakticke-informace/povinne-informace/prime-zadani-drazni-dopravy/
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit zadávací dokumentace souborů Haná a Sever, dle důvodové zprávy.
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