Důvodová zpráva:  

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) zvolilo dne 8. 11. 2016 usnesením č. UZ/1/1/2016 náměstkem hejtmana Olomouckého kraje Mgr. Františka Juru a svěřilo mu úkoly v oblasti kultura, tělovýchova, sport a volný čas. Dne 18. 9. 2017 ZOK svým usnesením č. UZ/6/4/2017 rozšířilo gesci náměstka Mgr. Jury o památkovou péči a svěřilo Mgr. Jurovi úkoly takto: kultura, tělovýchova, sport a volný čas, péče o památky. Svěřené úkoly spočívají zejména v předkládání materiálů týkajících se těchto oblastí radě a zastupitelstvu, ve sledování těchto oblastí, informování zastupitelstva a rady a v předběžných jednáních za Olomoucký kraj s třetími osobami v uvedených oblastech. 

Mgr. František Jura, náměstek hejtmana, v souvislosti se svým zvolením do funkce primátora statutárního města Prostějov informoval hejtmana Olomouckého kraje o svém úmyslu odstoupit k 18. 12. 2018 z funkce náměstka hejtmana Olomouckého kraje, a to přímo na zasedání ZOK dne 17. 12. 2018.

Na základě dohody koaličních partnerů doporučuje Rada Olomouckého kraje ZOK vzít na vědomí odstoupení pana Mgr. Františka Jury z funkce náměstka hejtmana a zvolit dnem 19. 12. 2018 novým náměstkem hejtmana Ing. Petra Vránu, který bude vykonávat funkci neuvolněného náměstka hejtmana pro oblast kultury, tělovýchovy, sportu a volného času a péče o památky. Dále Rada Olomouckého kraje doporučuje uvolnit pro výkon funkce uvolněného člena ZOK pro oblast vnější vztahy a cestovní ruch pana JUDr. Vladimíra Lichnovského, a to rovněž dnem 19. 12. 2018.  

Počet uvolněných členů Zastupitelstva Olomouckého kraje tak zůstane zachován dle usnesení ZOK ze dne 19. 12. 2016 č. UZ/2/59/2016, kdy ZOK stanovilo počet uvolněných členů na devět. Změní se struktura funkcí, pro které jsou členové zastupitelstva uvolněni: hejtman, šest náměstků hejtmana, předseda Kontrolního výboru ZOK a uvolněný člen ZOK pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu.

Usnesením ZOK č. UZ/8/76/2017 ze dne 18. 12. 2017 byl schválen navržený systém odměňování neuvolněných členů ZOK. Výše odměn pro neuvolněné členy ZOK byla schválena v maximální výši. Dle přílohy Nařízení vlády č. 318/2017 Sb., o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků, je pro funkci neuvolněného náměstka hejtmana pro rok 2018 stanovena částka ve výši 61 099 Kč měsíčně.  Uvolněnému členovi zastupitelstva pro oblast vnějších vztahů a cestovního ruchu bude s účinností od 19. 12. 2018 poskytována za výkon funkce odměna za funkci, za kterou náleží nejvyšší odměna. 

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje doporučuje ZOK postupovat dle předloženého návrhu na usnesení, koncipovaného ve spolupráci s právníkem úřadu, odborem majetkovým, právním a správních činností a odborem kancelář ředitele. Zároveň s úpravou kompetencí dochází ke změnám v členství v některých orgánech. Změny jsou předkládány zastupitelstvu na vědomí v Příloze č. 1 materiálu. 
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