Důvodová zpráva:

Moravskoslezský kraj připravil jako svoji legislativní iniciativu návrh zákona, kterým se mění zákon č. 104/2000 Sb., o Státním fondu dopravní infrastruktury, ve znění pozdějších předpisů. Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje legislativní iniciativu projednalo a schválilo dne 13. 12. 2018. Legislativní iniciativa, v rozsahu návrhu novelizačního zákona a důvodové zprávy k němu, je uvedena v příloze č. 1.

Návrhem novelizace je dotčeno pouze jedno ustanovení zákona, a to § 2 odst. 1 písm. a). Stávající ustanovení § 2 odst. 1 vymezuje, k jakým účelům lze využít finanční prostředky, s nimiž Fond hospodaří. Jako jeden z účelů je v písmenu a) uvedena výstavba, modernizace, opravy, údržba nebo správa silnic nebo dálnic.

Legislativní iniciativou navrhuje Moravskoslezský kraj doplnit do textu zákona, že pod pojmem „silnice“ se pro účely zákona o Státním fondu dopravní infrastruktury (tedy i pod pojmem užitým v § 2 odst. 1 písm. a/) rozumí silnice I., II. a III. třídy. V důvodové zprávě k návrhu zákona pak Moravskoslezský kraj vysvětluje důvody, které ho vedou k návrhu novelizace zákona,  takto: „Protože § 2 odst. 1 zákona č. 104/2000 Sb. používá pojem „silnice“ bez jakéhokoliv omezení na některou třídu/některé třídy silnic, lze mít za to, že se toto ustanovení vztahuje na silnice všech tříd. Přesto však není interpretace tohoto ustanovení jednotná a existuje názor, podle něhož toto ustanovení dopadá pouze na silnice I. třídy, jejichž vlastníkem je stát, a nikoliv na silnice II. a III. třídy, jejichž vlastníkem se v mezidobí stal kraj, na jehož území se silnice nacházejí (viz § 9 zákona č. 13/1997 Sb.). Tato situace tak je způsobilá narušovat právní jistotu SFDI a krajů (včetně hl. m. Prahy), včetně legitimního očekávání ohledně zákonem stanovené možnosti poskytovat/čerpat finanční prostředky i na silnice II. a III. tříd.“
Důsledkem přijetí navrhované úpravy by mělo být jasné vymezení obsahu pojmu „silnice“ užívaného v zákoně o Státním fondu dopravní infrastruktury při aplikaci tohoto zákona. Do budoucna by se tak odstranily jakékoli výkladové pochybnosti ohledně určení silnic, jejichž výstavbu, modernizaci, opravy, údržbu nebo správu je možné financovat z finančních prostředků, s nimiž hospodaří Státní fond dopravní infrastruktury. Mezi takové silnice by jednoznačně náležely i silnice II. a III. třídy, jejichž vlastníkem je kraj. Legislativní iniciativa Moravskoslezského kraje by tak  v případě jejího přijetí Parlamentem České republiky měla mít pozitivní dopad  na všechny kraje.

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje podpořit legislativní iniciativu Moravskoslezského kraje ve věci novely zákona č. 104/2000 Sb., o Státním fondu dopravní infrastruktury, ve znění pozdějších předpisů.  
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