Příloha č. 2 – Vzorový dodatek k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace
Příloha č. 2 – Dopis MPSV ze dne 6. 9. 2017

Vážený pane hejtmane,
Vážená paní náměstkyně, vážený pane náměstku, 
Vážená paní radní, vážený pane radní, 
vážená paní vedoucí, vážený pane vedoucí,
 
z pověření paní náměstkyně Mgr. Zuzany Jentschke Stőcklové, mě dovolte Vás informovat o dalším kole dofinancování sociálních služeb v letošním roce, v celkové výši 822 895 000,- Kč. V příloze zasílám tabulku rozdělení uvedené alokace dle směrného čísla (viz žlutý sloupec v přiloženém Excelu).
 
Dále mi dovolte sdělit Vám předběžný  harmonogram rozdělení celé částky dofinancování.
Ve čtvrtek, dne 7. 9. 2017 bude obeslána dotační komise per rollam, jejíž hlasování (dle statutu a jednacího řádu) může být ukončeno nejdříve dne 14. 9. 2017. Ve chvíli, kdy budeme mít z Ministerstva financí odsouhlaseno rozpočtové opatření a bude proveden převod finančních prostředků z Úřadu práce (dle zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů (rozpočtová pravidla) má MF 30 dní na vyjádření), následně paní ministryně Michaela Marksová podepíše zápis z dotační komise a krajům budou bezodkladně rozeslána Rozhodnutí o poskytnutí dotace. Naše ministerstvo na MF apeluje, aby schválení rozpočtového opatření proběhlo v co nejkratší lhůtě, k čemuž se můžete přidat i Vy.
Rozhodnutí o poskytnutí dotace nelze v žádném případě vydat dříve, než jsou finanční prostředky připsány na položkách rozpočtové kapitoly MPSV. Dále Vás informuji, že tato mimořádná dotace bude opět vázána na pokrytí nákladů na mzdy a platy včetně zákonných odvodů.
 
Chtěl bych Vás také požádat, aby jednotlivé kraje po obdržení rozhodnutí ze strany MPSV, učinily všechny kroky vedoucí k rozdělení finančních prostředků v co nejkratší lhůtě, tak aby se co nejdříve finanční prostředky dostaly k poskytovatelům sociálních služeb. 
 
S úctou a pozdravem. 

Mgr. David Pospíšil
ředitel odboru 
zástupce náměstkyně pro řízení sekce sociální a rodinné politiky
Odbor sociálních služeb, sociální práce a sociálního bydlení (22)
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