
Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj poskytuje žadatelům o dotace finanční prostředky ze svého rozpočtu na akce schválené orgány Olomouckého kraje. Finanční prostředky jsou poskytovány na základě uzavřených smluv o poskytnutí dotace. Následnými administrativními nebo veřejnosprávními kontrolami na místě je prověřováno, zda příjemce splnil všechny podmínky uvedené ve smlouvě a zda poskytnutou dotaci použil řádně, včas a v souladu se stanoveným účelem. Je-li při kontrole zjištěno, že příjemce při nakládání s poskytnutou dotací nepostupoval v souladu se smlouvou nebo právními předpisy ČR, vydá Krajský úřad Olomouckého kraje dle § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“), platební výměr na odvod za porušení rozpočtové kázně a platební výměr na penále za dobu trvání porušení rozpočtové kázně.
V souladu s § 22 odst. 14 zákona č. 250/2000 Sb. může orgán kraje, který o poskytnutí dotace rozhodl, z důvodů hodných zvláštního zřetele povolit prominutí nebo částečné prominutí povinnosti odvodu a penále, a to na základě písemné žádosti toho, kdo porušil rozpočtovou kázeň. 
Na základě výše uvedeného a v souladu s VP č. 16/2015 „Postup Olomouckého kraje při porušení rozpočtové kázně příjemcem peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje“ je v této důvodové zprávě rozhodnutí o jednotlivých žádostech o prominutí odvodu, případně penále za porušení rozpočtové kázně předkládáno Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
Důvody hodné zvláštního zřetele zákon č. 250/2000 Sb. blíže nespecifikuje. Zpracovatel důvodové zprávy vždy vyhodnocuje žadatelem uvedené důvody ve vazbě na závažnost konkrétního porušení.

A) Muzeum Olomoucké pevnosti, o. s., se sídlem Michalská 1141/8, 779 00 Olomouc, IČO: 28557484
Na základě smlouvy o poskytnutí dotace č. 2014/01401/OKPP/DSM na částečnou úhradu nákladů na provoz Muzea Olomoucké pevnosti v roce 2014, uzavřené mezi Olomouckým krajem a příjemcem (dále jen „Smlouva“), byly příjemci Olomouckým krajem poskytnuty peněžní prostředky ve výši 300 000,‑ Kč.
V souladu s článkem II. odst. 1. Smlouvy byl příjemce povinen použít poskytnutý příspěvek pouze na údržbu areálu, historický stánek, propagační materiály a osvětlení. Kontrolou bylo zjištěno, že příjemce část poskytnutých peněžních prostředků použil v rozporu se stanoveným účelem, a to dne 17. 6. 2014 částku ve výši 45 916,- Kč za výrobu světelné mapy, dne 21. 7. 2014 částku ve výši 30 000,‑ Kč a dne 22. 8. 2014 částku ve výši 26 113,90 Kč za zhotovení modelu Olomoucké pevnosti z roku 1758. Uvedeným jednáním se příjemce dopustil porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., v celkové výši 102 029,90 Kč.

Příjemce následně dne 15. 1. 2015 požádal Olomoucký kraj o zpětnou změnu účelu přidělené dotace. Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/14/51/2015, ze dne 20. 2. 2015 žádosti příjemce nevyhovělo. 
Příjemci byla platebním výměrem uložena povinnost částku neoprávněně použitých prostředků odvést do rozpočtu Olomouckého kraje, což příjemce dne 30. 4. 2015 učinil. Po úhradě odvodu bylo příjemci vyměřeno penále ve výši 29 560,- Kč za dobu trvání porušení rozpočtové kázně.
Příjemce následně dopisem označeným jako odvolání požádal Olomoucký kraj o prominutí uloženého penále ve výši 29 560,- Kč. V dopise uvádí důvody, pro které část dotace použil v rozporu s účelem stanoveným ve smlouvě s tím, že akci jakožto nezisková organizace spolufinancoval ze sponzorských darů a příspěvků, přičemž neoprávněně použité prostředky vrátil v nejbližším možném termínu.
Předkladatel a zpracovatel v uvedeném případě spatřují důvody hodné zvláštního zřetele v tom, že příjemce sice použil poskytnuté prostředky v rozporu se smlouvou, ale za účelem dalšího rozvoje areálu Korunní pevnůstky. Po zjištění pochybení se příjemce zpětně pokoušel o nápravu, a když neuspěl, neoprávněně použité prostředky vrátil. Z uvedených důvodů předkladatel a zpracovatel doporučují žádosti příjemce vyhovět.

Na základě výše uvedeného Rada Olomouckého kraje (UR/81/8/2015) navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit prominutí penále za dobu trvání porušení rozpočtové kázně ve výši 29 560,‑ Kč.

B) Historická společnost Starý Velehrad, se sídlem Smetanovy sady 179, 686 01 Uherské Hradiště, IČO: 00547484
Na základě Smlouvy o poskytnutí dotace, ze dne 1. 4. 2014 uzavřené mezi Olomouckým krajem a příjemcem (dále jen „Smlouva“), byly příjemci Olomouckým krajem poskytnuty peněžní prostředky ve výši 100 000,- Kč na vydání publikace „Olomoučtí biskupové a arcibiskupové“ v roce 2014.
Dle ustanovení článku II. odst. 1 Smlouvy, se příjemce zavázal použít dotaci výlučně v souladu s účelem poskytnutí dotace dle čl. I. odst. 2. Smlouvy, kde je uvedeno: Účelem poskytnutí dotace je částečná úhrada nákladů na vydání publikace „Olomoučtí biskupové a arcibiskupové“. Barevná publikace v množství 300 – 500 ks, o velikosti A4, v počtu 150 – 200 stran, vydané v roce 2014. 
Kontrolou bylo zjištěno, že publikace byla vydána až dne 15. 5. 2015. Uvedeným jednáním příjemce porušil povinnost stanovenou ve Smlouvě, jenž souvisí s účelem, na který byly peněžní prostředky poskytnuty a dopustil se porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 odst. 2 písm. a) zákona č. 250/2000 Sb.
Příjemce požádal dopisem Olomoucký kraj o prominutí uložených povinností v plné výši. V žádosti uvedl, že k prodlevě došlo zejména z důvodu úmrtí vedoucího vydání knihy. Současně uvedl, že povinnost provést odvod spolu s příslušným penále by pro něj byla likvidační, což doložil výpisem z účtu se zůstatkem 10 284,43 Kč. K existenčnímu ohrožení příjemce by dle jeho vyjádření vedla i povinnost uhradit část odvodu ve výši 10%, která se dle usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/25/12/2013 standardně nepromíjí. Z uvedeného důvodu příjemce žádá o úplné prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně včetně souvisejícího penále, které ke dni jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje činí částku 35 200,‑ Kč.
Předkladatel a zpracovatel v uvedeném případě spatřují důvody hodné zvláštního zřetele v tom, že se jedná o pochybení méně závažné povahy, které nemělo zásadní vliv na čerpání poskytnutého příspěvku, a že příspěvek byl v plné výši použit v souladu s účelem uvedeným ve smlouvě o poskytnutí příspěvku. Z uvedených důvodů předkladatel a zpracovatel doporučují žádosti příjemce vyhovět.

Na základě výše uvedeného Rada Olomouckého kraje (UR/81/8/2015) navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit úplné prominutí povinnosti odvodu ve výši 100 000,- Kč a prominutí penále v plné výši.

C) Romodrom o.p.s., se sídlem Rybná 716/24, 110 00 Praha 1, IČO: 26537036
Na základě smlouvy o poskytnutí dotace č. 2015/00495/OSV/DSM na zajištění sociálních služeb na území Olomouckého kraje v roce 2015, uzavřené mezi Olomouckým krajem a příjemcem (dále jen „Smlouva“), byly příjemci Olomouckým krajem přislíbeny peněžní prostředky ve výši 1 064 200,- Kč, které měly být poskytnuty v souladu s článkem III. odst. 7 Smlouvy ve dvou splátkách.

Průběžnou administrativní kontrolou plnění podmínek Smlouvy, provedenou pracovníky Odboru sociálních věcí Krajského úřadu Olomouckého kraje po vyplacení první splátky ve výši 638 520,- Kč, bylo zjištěno porušení rozpočtové kázně podle ustanovení § 22 odst. 2 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb.

Z dokumentů, které příjemce na výzvu Odboru sociálních věcí zaslal, bylo zjištěno, že příjemce porušil čl. V bodu 5 smlouvy tím, že v čestném prohlášení podaném v rámci žádosti č. P/2015/952 o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb nepravdivě uvedl, že ke dni podání žádosti nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke zdravotním pojišťovnám a orgánům sociálního zabezpečení, nedodržel tak podmínku stanovenou v Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Obecné části, čl. 2.4 bod 14, čímž porušil povinnost stanovenou ve smlouvě ještě před připsáním peněžních prostředků na účet příjemce a dopustil se tak porušení rozpočtové kázně ve výši 638 520,- Kč podle ustanovení § 22 odst. 2 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, které ke dni připsání peněžních prostředků na účet příjemce trvalo.
Příjemce požádal dopisem Olomoucký kraj o prominutí uložených povinností v plné výši. V žádosti uvedl, že k nenahlášení splácených pohledávek došlo přehlédnutím této povinnosti v podmínkách pro poskytnutí dotace, neboť příjemce poskytuje sociální služby v sedmi dalších krajích, které údajně akceptují bezdlužnost příjemce, pokud má na eventuální dluhy sjednaný splátkový kalendář. Příjemce současně uvádí, že všechny ostatní podmínky pro poskytnutí dotace dodržel a poskytnutou dotaci vyčerpal na účel uvedený ve smlouvě. 

Příjemce dále uvádí, že s ohledem na dodržení účelu smlouvy považuje povinnost provést odvod v plné výši za nepřiměřeně tvrdou a navíc přímo likvidační, neboť jako nezisková organizace hospodaří pouze s účelově vázanými příspěvky a vlastním majetkem v takové hodnotě nedisponuje.
Z uvedeného důvodu příjemce žádá o úplné prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně a souvisejícího penále, které ke dni jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje činí částku 161 546,- Kč.

Předkladatel a zpracovatel v uvedeném případě spatřují důvody hodné zvláštního zřetele v tom, že se jedná o pochybení, které nemělo zásadní vliv na čerpání poskytnutého příspěvku, a že příspěvek byl v plné výši použit v souladu s účelem uvedeným ve smlouvě o poskytnutí příspěvku. Finanční prostředky byly příjemci poskytnuty z účelové státní dotace poskytnuté Olomouckému kraji, tedy ani v případě neprominutí odvodu by se nejednalo o finanční prostředky, které by byly příjmem rozpočtu Olomouckého kraje. Z uvedených důvodů předkladatel a zpracovatel doporučují žádosti příjemce vyhovět. 
Na základě výše uvedeného Rada Olomouckého kraje (UR/82/16/2015) navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje souhlasit s úplným prominutím povinnosti odvodu ve výši 638 520,- Kč a prominutím penále v plné výši.
Přílohy:

Příloha č. 1 - žádost příjemce Muzeum Olomoucké pevnosti (strana 5 - 6)
Příloha č. 2 - žádost příjemce Historická společnost Starý Velehrad (strana 7 - 8)
Příloha č. 3 - žádost příjemce Romodrom (strana 9)
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 18. 12. 2015
                                                        Strana 4 (celkem 9)
4.6. – Prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně

