Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov.

Olomoucký kraj od roku 2011 bezúspěšně řeší odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov v hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov (dříve Střední průmyslové školy oděvní, Prostějov, Vápenice 1). Konkrétně se jedná o budovu domova mládeže se zastavěným pozemkem a ostatní plochou, která s domovem mládeže tvoří jednotný funkční celek.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 2767 – 87 - 2014 ze dne 28. 11. 2014, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 5 549 090,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 3 200 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 3. 6. 2011:

Obdrželi jsme návrh Střední školy designu a módy, Prostějov k odprodeji budovy domova mládeže Olomoucká 7- 9, Prostějov. V současné době je dokončována rekonstrukce budovy domova mládeže Palečkova 1, Prostějov, kam budou ubytovaní žáci přesunuti a objekt domova mládeže na ul. Olomoucká 7-9 nebude od 1. 9. 2011 využíván. Z výše uvedeného důvodu doporučujeme nabídnout budovu domova mládeže Olomoucká 7-9 k prodeji a předložit tento návrh k projednání samosprávným orgánům kraje. Navrhujeme, aby finanční prostředky získané z prodeje nemovitostí byly převedeny do rozpočtu školy a využity na rekonstrukci nákladního výtahu v domově mládeže na ul. Palečkova 1 a vzhledem k tomu, že budova tohoto domova mládeže je vytápěna dálkově, na rekonstrukci kotelny se změnou topného media na plynovou kotelnu.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 6. 2014:
Z vyjádření stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova ze dne 24. 4. 2014 vyplývá, že na pozemek parc. č. 5403 v k.ú. Prostějov byl vydán dne 12. 8. 2010 pod sp. zn.: SÚ/1914/2010 – Po územní souhlas pro umístění stavby „Plynová a vodovodní přípojka pro budovu H&D, a.s. Prostějov“ a dle zjištěných informací při kontrolní prohlídce byla i předmětná stavba zrealizována. Z tohoto důvodu doporučujeme část pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2 v k.ú. Prostějov zdanit v základní sazbě. U ostatních nemovitostí lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 :

a) schválila minimální kupní cenu pro odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, a to ve výši 3 200 000,- Kč, a současně schválila společnost PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
b) schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 3 200 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 3 200 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku, a to od manželů Evy a Michala Vorrethových, kteří za předmětné nemovitosti nabídli kupní cenu ve výši 3 390 000,- Kč.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/21/2015, bod 3. 9., ze dne 24. 4. 2015 schválilo odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do podílového spoluvlastnictví Evy Vorrethové (id. 1/2)a Michala Vorretha (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 3 390 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Pro případ, že manželé Vorrethovi neuzavřou kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 3 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 3. 2015 uložila vedoucí odboru majetkového a právního uzavřít smlouvu o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí se společností PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatelem odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky.

Kupní smlouva mezi Olomouckým krajem a paní Evou Vorrethovou a panem Michalem Vorrethem byla uzavřena dne 8. 7. 2015. Smluvní strany se v této smlouvě mj. dohodly, že v případě, že kupující celou kupní cenu ve výši 3 390 000,- Kč a náklady na vypracování znaleckých posudků nejpozději do 24. 7.2015 prodávajícímu neuhradí, ruší se tato smlouva od počátku. 
Manželé Vorrethovi kupní cenu ani náklady na vypracování znaleckých posudků ve stanoveném termínu neuhradili.
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje byla dne 7. 9. 2015 mezi Olomouckým krajem jako zájemcem a společností PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatelem odprodeje předmětných nemovitostí uzavřena Smlouva o zprostředkování odprodeje, a to na dobu určitou do 31. 3. 2016.
Dne 2. 11. 2015 realitní kancelář oznámila Olomouckému kraji zájemce o odkoupení nemovitostí - pana Jana Marka. Pan Marek za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 3 200 000,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/15/21/2015, bod 3. 9., ze dne 24. 4.2015 ve věci odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do podílového spoluvlastnictví Evy Vorrethové (id. 1/2)a Michala Vorretha (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 3 390 000,- Kč z důvodu neuhrazení kupní ceny a nákladů na vypracování znaleckých posudků dle kupní smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2, jehož součástí je stavba č.p. 2942, Prostějov, obč. vyb., a části pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše v k.ú. a obci Prostějov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do vlastnictví pana Jana Marka za kupní cenu ve výši 3 200 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 2., 4. 1.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4 se nacházejí při ul. Na Vlčinci v Olomouci a jsou pro činnost školy nepotřebné. Budovy jsou nevyužívané a ve špatném technickém stavu. Konkrétně se jedná o objekty skladů, stáje, vepřín, objekty přípravny pro skleníky, kotelnu, ocelovou halu, stodolu, sýpku a skleníky s pozemky a venkovními úpravami, které tvoří samostatný ucelený areál. V budově č.p. 153, Klášterní Hradisko, zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 360 v k.ú. Klášterní Hradisko se ve 2. NP nachází byt 2+1.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí doporučuje zahájit jednání o jejich odprodeji v orgánech Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 5. 2010 a ze dne 31. 3. 2014:

Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Olomoucký kraj od roku 2007 opakovaně bezúspěšně zveřejňoval záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc za minimální kupní cenu ve výši 10 000 000,- Kč (cena obvyklá - tržní dle znaleckého posudku z roku 2007) a následně za minimální kupní cenu ve výši 7 500 000,- Kč (cena obvyklá - tržní dle znaleckého posudku z roku 2009), od roku 2012 prostřednictvím realitní kanceláře za minimální kupní cenu ve výši 5 500 000,- Kč a následně za kupní cenu 4 400 000,- Kč. 
Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, dle aktualizovaného znaleckého posudku č. 2780 – 100 – 2014 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 18. 12. 2014 činí 4 000 000,- Kč. 
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 29. 1. 2015:

a) schválila minimální kupní cenu pro odprodej předmětných nemovitostí ve výši 4 000 000,- Kč, a současně schválila společnost PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. 

b) schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, za minimální kupní cenu ve výši 4 000 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil.

Smlouva s realitní kanceláří na odprodej předmětných nemovitostí byla uzavřena dne 26.3. 2015, a to na dobu určitou do 31. 12. 2015. 

Realitní kancelář dne 11. 6. 2015 informovala Olomoucký kraj o zveřejnění odprodeje nemovitostí na 30 webech. Dále nás informovala o jednání s několika klienty, z nichž 1 projevil vážnější zájem. Dne 4. 8. 2015 realitní kancelář oznámila Olomouckému kraji zájemkyni o odkoupení nemovitostí - paní Šárku Michalcovou. Paní Michalcová za předmětné nemovitosti nabídla kupní cenu ve výši 4 400 000,- Kč. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/76/24/2015, bod 3. 4., ze dne 3. 9. 2015 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví paní Šárky Michalcové za kupní cenu ve výši 4 400 000,- Kč. Paní Šárka Michalcová však následně od svého záměru odkoupit předmětné nemovitosti odstoupila.

Dopisem ze dne 3. 9. 2015 požádal o odkoupení předmětných nemovitostí Ing. Petr Sklenář, který zde hodlal vybudovat areál sloužící k ubytování a péči o seniory, ubytování denních i týdenních stacionářů, ordinací soukromých lékařů apod. Pan Sklenář dne 12. 10. 2015 od svého záměru odkoupit celý areál odstoupil. Nadále má zájem jen o odkoupení pozemku parc. č. st. 358 zast. pl. o výměře 939 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 359 zast. pl. o výměře 229 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc.
Realitní kancelář dne 9. 10. 2015 oznámila dalšího zájemce o odkoupení předmětných nemovitostí, a to společnost DIAMANT PROPERTY s.r.o., IČ: 04470320, která nabízí kupní cenu ve výši 4 400 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/76/24/2015, bod 3. 4., ze dne 3. 9. 2015 ve věci doporučení Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví paní Šárky Michalcové za kupní cenu ve výši 4 400 000,- Kč z důvodu odstoupení paní Michalcové od záměru odkoupit předmětné nemovitosti. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 360 zast. pl. o výměře 446 m2, jehož součástí je stavba č.p. 153, Klášterní Hradisko, zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 38 zast. pl. o výměře 191 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 41 zast. pl. o výměře 64 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 358 zast. pl. o výměře 939 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 359 zast. pl. o výměře 229 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 361 zast. pl. o výměře 270 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 362 zast. pl. o výměře 335 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 363 zast. pl. o výměře 412 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemků parc. č. 155 ost. pl. o výměře 640 m2, parc. č. 66/1 ost. pl. o výměře 4 723 m2, parc. č. 58/5 ost. pl. o výměře 113 m2 a parc. č. 129/5 ost. pl. o výměře 4 018 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, a dále části pozemku parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 805 m2, dle geometrického plánu č. 318 –82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 805 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 357 zast. pl. o výměře 51 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. 66/6 ost. pl. o výměře 17 m2 a části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 497 m2, dle geometrického plánu č. 318 – 82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. 129/8 ost. pl. o výměře 497 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, vše do vlastnictví společnosti DIAMANT PROPERTY s.r.o., IČ: 04470320, za kupní cenu v celkové výši 4 400 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Petra Sklenáře o odprodej pozemku parc. č. st. 358 zast. pl. o výměře 939 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, pozemku parc. č. st. 359 zast. pl. o výměře 229 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zemědělská stavba, v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské a zahradnické, Olomouc, U Hradiska 4, z důvodu realizace odprodeje areálu jako celku. 

k návrhu usnesení bod 4. 2.

Odprodej části pozemku v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední škola gastronomie a farmářství Jeseník, do vlastnictví Ing. Karla Čepičky.

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední školy gastronomie a farmářství Jeseník se nachází v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. O odprodej pozemku požádal majitel sousedních nemovitostí (rodinného domu s pozemky) Ing. Karel Čepička za účelem zřízení přídomovní oddychové zóny.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 26. 3. 2015:

Střední škola gastronomie a farmářství Jeseník nám postoupila žádost Ing. Karla Čepičky o odkoupení části pozemku parc. č. 139/1 v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic o výměře cca 400 m2. Požadovaná plocha by byla využívaná jako přídomovní oddychová zóna. Ve svém stanovisku ředitelka školy, stejně jako v předchozích vyjádřeních v této oblasti, nesouhlasí s prodejem orné půdy. Dle jejího názoru by prodejem části pozemku došlo k rozdělení jednotného celku, a tím současně ke znemožnění efektivního využívání orné půdy k zemědělské činnosti a tedy k nenaplnění záměru školy. Ve své podstatě by došlo i k degradaci orné půdy, která je vhodná k provádění zemědělské produkce. Rozparcelováním pozemku by se tak hospodaření na zbývající části pozemku stalo nesourodým a nehospodárným. Se stanoviskem příspěvkové organizace se ztotožňujeme a z výše uvedených důvodů prodej části předmětného pozemku nedoporučujeme.

Z důvodu opakujících se žádostí o odkoupení, resp. pronájem, částí předmětného pozemku odbor majetkový a právní doporučil provést šetření na místě samém. Dne 11. 9. 2015 se uskutečnilo šetření na místě samém v záležitosti žádostí o realizaci případných odprodejů částí pozemku parc. č. 139/1 orná půda v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. Šetření se zúčastnili: Ing. Jan Chytil, člen komise pro majetkoprávní záležitosti, PhDr. Silvie Pernicová, ředitelka Střední školy gastronomie a farmářství Jeseník, pracovnice odboru školství, mládeže a tělovýchovy a pracovnice odboru majetkového a právního. 

Na místě samém bylo zjištěno, že části předmětného pozemku jsou užívány majiteli rodinných domků (okálů) s pozemky. Na částech pozemků se nacházejí venkovní posezení, ovocné stromy, dřevěné kolny, výběh pro drobné domácí zvířectvo, dřevo, ohniště, gril, ohniště, záhony květin a zelenina. Dále bylo konstatováno, že o odkoupení částí předmětného pozemku dříve požádali pan Jan Keleti a paní Natalja Krumniklová. Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními těmto žádostem nevyhovělo. Nyní o odkoupení části pozemku o výměře cca 400 m2 požádal Ing. Čepička. 

Ředitelka školy sdělila, že v dubnu tohoto roku obeslala všechny vlastníky rodinných domků s výzvou o vyklizení částí pozemku parc. č. 139/1 orná půda v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice. Části pozemku měly být vyklizeny v termínu do 30. 8. 2015. Na tuto výzvu písemně reagovala pouze paní Krumniklová. Části pozemku jsou do dnešního dne nevyklizeny. Škola hodlá předmětný pozemek zorat a zaset obilniny.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Karla Čepičky o odkoupení části pozemku parc. č. 139/1 orná půda o výměře cca 400 m2 v k.ú. Horní Heřmanice u Bernartic, obec Bernartice z důvodu její potřebnosti pro činnost Střední školy gastronomie a farmářství Jeseník.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 18.12. 2015
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