Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1. 

Uzavření kupní smlouvy s paní Alenou Meixnerovou v souvislosti se stavbou Olomouckého kraje „II/446 Uničov - Strukov“.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „II/446 Uničov - Strukov“ (dále jen „stavba“). Stavba řeší opravu úseku silnice II. třídy č. 446 na trase Uničov – Strukov, a to od křižovatky se silnicí II/44624v  Uničově, přes extravilány a intravilány Uničova, Želechovic a Strukova po křižovatku se silnicí II/447, která se nachází v extravilánu mezi Pňovicemi a Žerotínem. Délka navrženého úseku činí cca 5,5 km. Na stavbu není prozatím vydáno ani územní rozhodnutí. Předmětná stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedených pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/17/14/2015 dne 25. 9. 2015 schválilo mimo jiné uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „II/446 Uničov – Strukov“, v katastrálních územích Želechovice u Uničova, Pňovice a Strukov dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, v rámci kterého bylo mj. schváleno uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a Alenou Meixnerovou jako budoucím prodávajícím na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 1128/3 ostatní plocha o výměře cca 48 m2 a parc. č. 1128/5 ostatní plocha o výměře cca 65 m2, oba v k.ú. Pňovice, obec Pňovice. 

Následně odbor majetkový a právní obdržel vyjádření Aleny Meixnerové, která sdělila, že nesouhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě, ale požaduje odkoupení pozemků před realizací stavby. Oddělovací geometrické plány nejsou potřeba, protože oba předmětné pozemky budou dotčeny stavbou v celé výměře. Na pozemku parc. č. 1128/5 v k.ú. Pňovice vázne věcné břemeno zřizování a provozování vedení plynárenského zařízení, vstupu a vjezdu v souvislosti se zřízením, stavebními úpravami, opravami, provozováním a odstraněním a věcné břemeno chůze a jízdy umístění a provozování plynového zařízení dle smlouvy čl. II odst. 1, jak je zapsáno v katastru nemovitostí. Paní Meixnerová dále uvedla, že v pozemku parc. č. 1128/5 v k.ú. Pňovice je uloženo podzemní vedení slaboproudu, přípojky vodovodu a přípojky dešťové kanalizace, které nejsou vyznačeny v katastru nemovitostí. Cena 1 m2 pozemku v k.ú. Pňovice dle znaleckého propočtu č. 118-001/2015 ze dne 5. 7. 2015 činí 250,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 13. 10. 2015:

Souhlasíme s výkupem před stavbou. Z důvodu, že se jedná o výkup pozemků před zahájením vlastní stavby, budou tyto náklady hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor veřejných zakázek a investic, ORJ 17, z nákladů stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 10. 2015:

Souhlasíme s převodem pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření SSOK.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/14/2015, bod 3.2., ze dne 25. 9. 2015, ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 1128/3 ostatní plocha o výměře cca 48 m2 a parc. č. 1128/5 ostatní plocha o výměře cca 65 m2, oba v k.ú. Pňovice, obec Pňovice mezi paní Alenou Meixnerovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu uzavření řádné kupní smlouvy před realizací stavby. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 1128/3 ostatní plocha o výměře 48 m2 a parc. č. 1128/5 ostatní plocha o výměře 65 m2, oba v k.ú. a obci Pňovice z vlastnictví paní Aleny Meixnerové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 28 250,- Kč. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 2.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ mezi společností Isola Powertekk s.r.o. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“. Předmětem stavby je oprava silnice II/369 ve stávající trase. Oprava bude provedena ve dvou úsecích -  první část se nachází v intravilánu obce Ruda nad Moravou mezi křižovatkou silnice II/369 s ulicí Sportovní a křižovatkou napojující ulici Dlouhou; druhá část se nachází v intravilánu obce Olšany mezi křižovatkou silnice II/369 se silnicí III/36917 a mezi napojením na silnice II/369 na silnici I/11. Oprava komunikace spočívá v obnově vozovky ve stávajících šířkových poměrech, čímž dojde ke zlepšení únosnosti vozovky, k částečnému zlepšení směrových poměrů na komunikaci a ke zvýšení bezpečnosti pěších. Ve dvou lokalitách dochází k rozšíření vozovky a úpravě popř. doplnění chodníků. Předmětná stavba je v některých částech veřejně prospěšnou stavbou.

Některé pozemky ve vlastnictví fyzických a soukromých právnických osob jsou již nyní zastavěny silnicí II. třídy, ale všechny pozemky budou zároveň dotčeny realizací investiční akce.

Územní rozhodnutí na předmětnou stavbu bylo vydáno dne 16. 7. 2013.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Dle znaleckých propočtů ze dne 17. 10. 2012 a 14. 11. 2012 vypracovaných znalcem Rostislavem Lovichem činila obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků mimo zastavěná území obcí pro k.ú. Raškov Ves 150,- Kč.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 6. 8. 2012:

V rámci plánu realizace investic na rok 2012, schváleného Zastupitelstvem Olomouckého kraje, se v současné době zpracovává projektová dokumentace pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení na výše uvedenou stavbu. Na vybraných částech stávající silnice budou upraveny směrové a šířkové poměry. Tím dojde k vyvolaným záborům pozemků, které nejsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Dále je nutno majetkoprávně vypořádat úseky stávající komunikace zjevně situované mimo silniční pozemek či nově demolované těleso mostu. Konečný záborový elaborát však ještě není dokončen. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 8. 3. 2013: 

Souhlasíme s výkupem dotčených pozemků za cenu obvyklou, jelikož se jedná o investiční akci. Uzavření smluv je nezbytné k vydání stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu pro následující roky a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04. Úhrada nákladů na geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/4/22/2013, bod 4., ze dne 26. 4. 2013 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 303/2 ostatní plocha o výměře cca 77 m2 a parc. č. 315 trvalý travní porost o výměře cca 70 m2, oba v k.ú. Raškov Ves, obec Bohdíkov mezi společností Isola Powertekk, s.r.o., IČ: 25535412 jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 150,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
Společnost Isola Powertekk, s.r.o. však nesouhlasí s navrhovanou kupní cenou a požaduje její zvýšení min. na 185,- Kč/m2.

Dle aktualizovaného znaleckého propočtu č. 1997-64/2015 ze dne 2. 11. 2015 vypracovaného znalcem Rostislavem Lovichem činí obvyklá (tržní) cena 1 m2 pozemků v zastavěném území pro k.ú. Raškov Ves 210,- Kč.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 5. 11. 2015:

Vzhledem ke schváleným obecným postupům při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2, navrhujeme uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě s kupní cenou ve výši 210,- Kč/m2.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/4/22/2013, bod 4.25. ze dne 26. 4. 2013 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě, jejímž předmětem je budoucí odkoupení částí pozemků v k.ú. Raškov Ves, obec Bohdíkov z vlastnictví společnosti Isola Powertekk s.r.o., IČ: 25535412, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny výše kupní ceny. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 303/2 ostatní plocha o výměře cca 77 m2 a parc. č. 315 trvalý travní porost o výměře cca 70 m2, oba v k.ú. Raškov Ves, obec Bohdíkov mezi společností Isola Powertekk s.r.o., IČ: 25535412, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/369 Hanušovice – křižovatka I/11“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 210,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví pana Petra Klabana do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace po dokončení akce „Oprava mostu ev. č. 4502-6 Filipová“ zajistila vyhotovení geometrických plánů a požádala o majetkoprávní vypořádání této stavby a zapsání geometrických plánů do katastru nemovitostí. Uvedenou opravou byly mj. dotčeny pozemky v k.ú. a obci Velké Losiny ve vlastnictví pana Petra Klabana, které jsou zastavěny krajskou silnicí III/4502.

Cena úřední předmětných pozemků v k.ú. a obci Velké Losiny dle znaleckého posudku č. 1280 - 38/2015 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Michaelou Růžičkovou dne 20. 9. 2015 činí 13 490,- Kč, tj. 287,- Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 3. 2014:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Filipová, k.ú. Maršíkov a k.ú. Velké Losiny, dotčených stavbou „Oprava mostu ev. č. 4502-6 Filipová“. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Pan Petr Klaban na základě svého písemného vyjádření ze dne 23. 6. 2015 souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 2055/30 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 2055/31 ost. pl. o výměře 8 m2 a parc. č. 2055/32 vodní pl. o výměře 2 m2, vše v k.ú. a obci Velké Losiny z vlastnictví pana Petra Klabana do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 13 490,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4., 3. 5.
Odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/3 k pozemku z vlastnictví paní Jindřišky Bruthansové a části pozemku z vlastnictví paní Emilie Jašíčkové, vše v k.ú. a obci Mořice, vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Most ev. č. 433-007 za obcí Němčice nad Hanou“ a na základě geometrického zaměření požádala o majetkoprávní vypořádání této stavby. 
Stavbou byl mj. dotčen i pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Jindřišky Bruthansové (id. 1/3), pana Jana Korčeka (id. 1/3) a paní Jarmily Šnajdarové (id. 1/3). Paní Jindřiška Bruthansová s odkoupením podílu k pozemku souhlasí, zbývající spoluvlastníci se nevyjádřili.
Dále byla stavbou dotčena i část pozemku ve vlastnictví paní Emilie Jašíčkové, která je zastavěna silnicí II/433. Paní Jašíčková s odkoupením pozemku do vlastnictví kraje za navržených podmínek souhlasí.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v podílovém spoluvlastnictví paní Jindřišky Bruthansové (id. 1/3), pana Jana Korčeka (id. 1/3) a paní Jarmily Šnajdarové (id. 1/3) dle znaleckého posudku č. 1612 - 187/2015 vypracovaného soudním znalcem Ing. Alešem Vymazalem dne 10. 9. 2015 činí 4 050,- Kč, tj. 92,- Kč/m2.

Cena obvyklá (tržní) předmětné části pozemku ve vlastnictví paní Jašíčkové dle znaleckého posudku č. 1657 – 232/2015 ze dne 27. 10. 2015 vyhotoveného znalcem Ing. Alešem Vymazalem činí 2 670,- Kč, tj. 92,07 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 3. 2015:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,‑ Kč/m2.

Paní Jindřiška Bruthansová s odkoupením podílu k pozemku souhlasí, zbývající spoluvlastníci se nevyjádřili.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 1/3 k pozemku parc. č. 1042/2 ost. pl. o výměře 44 m2 v k.ú. a obci Mořice z  vlastnictví paní Jindřišky Bruthansové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 350,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 2412 orná půda o výměře 29 m2, dle geometrického plánu č. 349-4/2015, ze dne 10. 2. 2015 pozemek parc. č. 1042/7 ost. pl. o výměře 29 m2 v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví paní Emilie Jašíčkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 670,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 6.

Odkoupení spoluvlastnických podílů k pozemkům v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou z vlastnictví podílových spoluvlastníků do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace realizovala stavbu „Krajská silnice č. III/44016 v úseku Olšovec – Střítež nad Ludinou“. Po kolaudaci a geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že silnice III/44016 se částečně nachází mimo jiné na pozemcích v podílovém spoluvlastnictví paní Ivany Bubeníkové (id. 1/12), paní Daniely Krajčové (id. 1/8), Ing. Aleše Šatánka (id. 1/12), pana Dušana Šatánka (id. 1/8), pana Ivana Šatánka (id. 1/8), pana Martina Šatánka (id. 1/12), pana Petra Šatánka (id. 1/8) a paní Márie Šatánkové (id. 1/4).
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků, zastavěných silnicí III/44016, podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou dle znaleckého posudku č. 951/15 ze dne 20. 8. 2015, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 49 070,- Kč, tj. 76,20 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 8. 2013 a 2. 10. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním pozemků, zastavěných silnicí III/44016. Při realizaci uvedené stavby zůstaly zachovány původní hranice silnice.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Po opakovaných urgencích souhlasí s majetkoprávním vypořádáním svých spoluvlastnických podílů všichni spoluvlastníci kromě pana Martina Šatánka. Pan Martin Šatánek na opakované žádosti Olomouckého kraje nereaguje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnických podílů k pozemkům parc. č. 3139/6 ost. pl. o výměře 25 m2, parc. č. 3139/7 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 3139/8 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 3139/9 ost. pl. o výměře 36 m2, parc. č. 3139/10 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 3139/11 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 3139/12 ost. pl. o výměře 423 m2, parc. č. 3139/19 ost. pl. o výměře 66 m2, parc. č. 3139/20 ost. pl. o výměře 20 m2 a parc. č. 3139/21 ost. pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. a obci Střítež nad Ludinou, a to z vlastnictví paní Ivany Bubeníkové (id. 1/12) za kupní cenu ve výši 4 089,- Kč, z vlastnictví Ing. Aleše Šatánka (id. 1/12) za kupní cenu ve výši 4 089,- Kč a z vlastnictví paní Márie Šatánkové (id. 1/4) za kupní cenu ve výši 12 268,- Kč, z vlastnictví paní Daniely Krajčové (id. 1/8) za kupní cenu ve výši 6 134,- Kč, z vlastnictví pana Dušana Šatánka (id. 1/8) za kupní cenu ve výši 6 134,- Kč, z vlastnictví pana Ivana Šatánka (id. 1/8) za kupní cenu ve výši 6 134,- Kč a z vlastnictví pana Petra Šatánka (id. 1/8) za kupní cenu ve výši 6 134,- Kč, vše do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Protivanov z vlastnictví Římskokatolické farnosti Protivanov, IČ: 65763050, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „Průtah silnice II/150 obcí Protivanov“ a na základě zpracovaných geometrických plánů požádala o její majetkoprávní vypořádání. Uvedenou stavbou byla mj. dotčena část pozemku ve vlastnictví Římskokatolické farnosti Protivanov.

Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku v k.ú. a obci Protivanov dle znaleckého posudku č. 3450 - 057/2015 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 9. 2015 činí 4 500,- Kč, tj. 180,- Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí dotčených stavbou „Průtah silnice II/150 obcí Protivanov“. Stavbou došlo ke změně hranic silnice.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,‑ Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. st. 79 zast. pl. o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 556 – 734/2014 ze dne 22. 12. 2014 pozemek parc. č. 1129/19 ost. pl. o výměře 25 m2, v k.ú. a obci Protivanov z vlastnictví Římskokatolické farnosti Protivanov, IČ: 65763050, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 4 500,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 8.

Odkoupení pozemků v k.ú. a obci Kralice na Hané z vlastnictví společnosti CZ JYDERUP, s.r.o. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/150 Prostějov – Kraličky II“. Touto stavbou byly dotčeny mj. pozemky parc. č. 470/5 ost. pl. o výměře 2 080 m2, parc. č. 470/29 ost. pl. o výměře 554 m2 a parc. č. 470/30 ost. pl. o výměře 1 110 m2, vše v k.ú. a obci Kralice na Hané ve vlastnictví společnosti CZ JYDERUP, s.r.o. Kupní smlouvu na tyto pozemky nebylo možné uzavřít dříve, neboť pozemky byly zatíženy zástavním právem ve prospěch společnosti JYDERUP DYVELFABRIK A/S. 

Nyní, po výmazu zástavního práva, požádala společnost CZ JYDERUP, s.r.o. o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou „II/150 Prostějov – Kraličky II“.
Cena obvyklá (tržní) pozemků parc. č. 470/29 a parc. č. 470/30 v k.ú. a obci Kralice na Hané dle znaleckého posudku č. 3440 - 047/2015 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 25. 7. 2015 činí 332 800,- Kč, tj. 200,- Kč/m2.
Cena obvyklá (tržní) pozemku parc. č. 470/5 v k.ú. a obci Kralice na Hané dle znaleckého posudku č. 3451 - 058/2015 vypracovaného soudním znalcem Ing. Janem Dostálem dne 15. 9. 2015 činí 208 000,- Kč, tj. 100,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 7. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s odkoupením předmětných pozemků, zastavěných silnicí II/150 do vlastnictví Olomouckého kraje. Předmětné pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, potřebné.   

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena předmětných pozemků ve výši 540 800,- Kč bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor veřejných zakázek a investic (ORG 0060004100130, ÚZ 12).

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č.  470/29 ost. pl. o výměře 554 m2, parc. č. 470/30 ost. pl. o výměře 1 110 m2 a parc. č. 470/5 ost. pl. o výměře 2 080 m2, vše v k.ú. a obci Kralice na Hané z vlastnictví společnosti CZ JYDERUP, s.r.o., IČ: 25599488, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 540 800,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Odkoupení části pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka, obce Lužice z vlastnictví společnosti Paseka, zemědělská a.s. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětný pozemek ve vlastnictví společnosti Paseka, zemědělská a.s. se nachází v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice a v rámci investiční akce „II/444 Uničov – Šternberk“ byla jeho část zastavěna krajskou silnicí II/444. O majetkoprávní vypořádání předmětného pozemku požádal odbor investic a evropských programů.  

Cena obvyklá (tržní) předmětné části pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka dle znaleckého posudku č. 3449 – 056/2015 ze dne 15. 9. 2015 vyhotoveného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 8 460,- Kč, tj. 180,- Kč/m2. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 11. 2. 2015:

Žádáme Vás o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených investiční akcí „II/444 Uničov – Šternberk“ dle geometrického plánu 489-45/2014. V případě nabytí pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich svěření do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Veškeré náklady spojené s majetkoprávním vypořádáním pozemků pro výše uvedenou stavbu budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního – ORJ 04, na který odbor investic a evropských programů převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Lužice u Šternberka dotčených investiční akcí „II/444 Uničov – Šternberk“ dle geometrického plánu č. 489-45/2014. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí II/444 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou potřebné.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,‑ Kč/m2.

Společnost Paseka, zemědělská a.s. souhlasí s prodejem předmětné části pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 590/4 ost. pl. o výměře 47 m2, dle geometrického plánu č. 489-45/2014 ze dne 13. 10. 2014 pozemek parc. č. 590/27 ost. pl. o výměře 47 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví společnosti Paseka, zemědělská a.s., IČ: 25356411, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 8 460,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 4. 1. – 4. 7., 5. 1. – 5. 3., 6.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „II/433 Prostějov - Mořice“. 
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/433 Prostějov - Mořice“ (dále jen „stavba“). Předmětem stavby je oprava úseku silnice II/433 v intravilánech a extravilánech mezi městem Prostějov a obcí Mořice. Řešený úsek začíná v místě stykové křižovatky v ulici Wolkerova v Prostějově a končí za obcí Mořice v místě napojení větve mimoúrovňové křižovatky před mostem nad dálnicí D1. Trasa není řešena v celku, ale je dělena na sebe nenavazující čtyři úseky o celkové délce 11,569 km, přičemž tyto úseky zahrnují více stavebních objektů. V opravovaném úseku silnice jsou navrženy úpravy výškových a šířkových poměrů a místy konstrukční zesílení vozovky v podobě obnovení krytových vrstev. Návrh zároveň řeší opravu hospodářských sjezdů a propustků v trase a dále zahrnuje údržbové práce za účelem obnovení původních vlastností a funkce příkopů podél řešené trasy silnice. V rámci celé stavby je řešena oprava stávajícího úseku silnice II/433 a stávajícího dopravního prostoru této komunikace. Stavba respektuje stávající parametry trasy silnice, jejího silničního tělesa a dopravního prostoru.

Stavbou bude realizován mimo jiné stavební objekt „SO 202 - Most ev.č. 433-001 přes Určický potok“. Předmětem stavebního objektu je demolice stávajícího mostu, výstavba nové mostní konstrukce ve stejné pozici a opevnění koryta vodoteče. Most slouží k dopravní obsluze mezi obcemi Prostějov a Výšovice a převádí silnici II/433 přes Určický potok. 

Návrh opravy silnice je v souladu se zásadami územního rozvoje i s územními a regulačním plány jednotlivých měst a obcí dotčených opravou. Stavba není veřejně prospěšnou stavbou. 

Stavbou budou kromě pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje dotčeny pozemky ve vlastnictví fyzických osob, obcí a České republiky, se kterými jsou příslušní hospodařit Povodí Moravy, s.p. a Ředitelství silnic a dálnic ČR. Uzavření smluv o budoucích smlouvách je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou po její realizaci. 
Podnět k zahájení majetkoprávního vypořádání pro realizaci stavby podal odbor veřejných zakázek a investic.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 25. 11. 2015:

Stavbou bude trvale dotčeno 5 pozemků ve vlastnictví fyzických osob - výměra předpokládaného trvalého záboru těchto pozemků podle záborového elaborátu činí 467 m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 dne 10. 9. 2007 realizaci výkupů pozemků dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky zpracovanými dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv. 

Znalecký propočet na stanovení ceny obvyklé (tržní) 1 m2 pozemků v k.ú. Výšovice a k.ú. Žešov není dosud zpracován. Jeho vyhotovení předpokládáme začátkem prosince 2015.

Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách bude sjednáno, že kupní cena se bude rovnat ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy.
Na trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví statutárního města Prostějova, obce Výšovice a obce Vřesovice budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách.

Při realizaci stavebního objektu SO 202 - Most ev.č. 433-001 přes Určický potok“ bude trvale dotčen pozemek parc. č. 572 v k.ú. a obci Výšovice, který je ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. Povodí Moravy, s.p. požaduje před realizací stavby uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene. Dle vyjádření Povodí Moravy, s.p. bude výše jednorázové úhrady za zřízení služebnosti stanovena v částce, která bude zjištěna podle platných cenových předpisů, tj. zákona č. 151/1997 Sb., o oceňování majetku, a jeho prováděcích vyhlášek, platných v době uzavření smlouvy, a to výnosovou metodou jako pětinásobek ročního užitku, vynásobeného rozsahem věcného břemene včetně ochranného pásma dle geometrického plánu. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. 

Pozemky ve vlastnictví ČR - Ředitelství silnic a dálnic ČR budou řešeny v samostatném materiálu dle požadavků Ředitelství silnic a dálnic.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemku parc. č. 234/13 orná půda o celkové výměře cca 132 m2 v k.ú. Výšovice, obec Výšovice mezi Markétou Procházkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 k části pozemku parc. č. 226/12 orná půda o výměře cca 88 m2 v k.ú. Výšovice, obec Výšovice mezi Antonínem Mlčochem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 k části pozemku parc. č. 226/12 orná půda o výměře cca 88 m2 v k.ú. Výšovice, obec Výšovice mezi Marií Mlčochovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

4. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 k části pozemku parc. č. 380 orná půda o výměře cca 50 m2 v k.ú. Žešov, obec Prostějov mezi Aloisem Ječmínkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

5. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 k části pozemku parc. č. 380 orná půda o výměře cca 50 m2 v k.ú. Žešov, obec Prostějov mezi Ludmilou Ječmínkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

6. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 385 orná půda o výměře cca 30 m2 v k.ú. Žešov, obec Prostějov mezi Antonínem Bláhou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

7. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 379 orná půda o výměře cca 167 m2 v k.ú. Žešov, obec Prostějov mezi Marií Krásenskou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/433 Prostějov - Mořice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní ceny předmětných nemovitostí se budou rovnat cenám tržním, stanoveným znaleckými posudky zpracovanými dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 2566/3 ost. pl. o výměře cca 140 m2, parc. č. 7842 ost. pl. o výměře cca 13 090 m2, parc. č. 7844/2 ost. pl. o výměře cca 40 m2, parc. č. 7845/1 ost. pl. o výměře cca 9 300 m2 a parc. č. 7846/2 ost. pl. o výměře cca 25 m2, vše v katastrálním území Prostějov, obec Prostějov mezi statutárním městem Prostějovem, IČ: 00288659 jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným,

2. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 234/16 orná půda o výměře cca 8 m2, parc. č. 347 orná půda o výměře cca 46 m2 a parc. č. 489 ost. pl. o výměře cca 36 m2, vše v katastrálním území Výšovice, obec Výšovice mezi obcí Výšovice, IČ: 00288969 jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, 

3. uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 426 ost. pl. o výměře 19 521 m2 v katastrálním území Vřesovice u Prostějova, obec Vřesovice mezi obcí Vřesovice, IČ: 00288951 jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným,

s tím, že řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/433 Prostějov - Mořice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovacích smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích darovacích smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na části pozemku parc. č. 572 vodní plocha v katastrálním území Výšovice, obec Výšovice, spočívajícího v právu zřízení, umístění a provozování stavebního objektu „SO 202 - Most ev.č. 433-001 přes Určický potok“ realizovaného v rámci stavby „II/433 Prostějov - Mořice“ na části předmětného pozemku a v právu vstupu a vjezdu na předmětný pozemek za účelem provádění údržby, kontroly a oprav či odstraňování stavby mezi Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným a Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným za podmínek stanovených Povodím Moravy, s.p. Smlouva o zřízení věcného břemene - služebnosti bude uzavřena do 90 dnů po zaměření stavby a vypracování geometrického plánu, avšak nejpozději do 12 měsíců od vydání kolaudačního souhlasu. Služebnost bude zřízena za jednorázovou úhradu dle výpočtu stanoveného Povodím Moravy, s.p. K hodnotě služebnosti bude připočtena příslušná sazba DPH platná ke dni uzavření smlouvy o zřízení služebnosti. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.
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