Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1. a 3. 1.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Kovářov u Potštátu, obec Potštát z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Ministerstva obrany o výměře 6 834 m2 se nachází v k.ú. Kovářov u Potštátu, obec Potštát a je zastavěn částí krajské silnice III/4413. Návrh na převod předmětného pozemku podalo Ministerstvo obrany.   

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 7. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nesouhlasí s nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť nabízený pozemek leží na koncovém úseku krajské silnice III/4413. Koncový úsek této silnice nemá pro Správu silnic Olomouckého kraje, příspěvkovou organizaci dopravní význam a dle silničního zákona č. 13/1997 Sb. neplní charakter krajské silnice III. třídy. Zhruba polovina délky pozemku se nachází ve vojenském újezdu, kde je umístěna značka „Zákaz vjezdu“. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/30/2014, bod 3. 2., ze dne 19. 9. 2014 nevyhovělo návrhu Ministerstva obrany na bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1706 ost. pl. o výměře 6 834 m2 v k.ú. Kovářov u Potštátu, obec Potštát z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu, že silnice na předmětném pozemku neplní charakter krajské silnice III. třídy.   
Následně Ministerstvo obrany ČR - Agentura pro nakládání s nepotřebným majetkem požádala o změnu usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje s tím, že přestože silnice pravděpodobně neplní charakter silnice III. třídy vzhledem k tomu, že ze strany vlastníka a správce je silně zanedbaná údržba, přesto se jedná o pozemek, nacházející se v krajské silnici III. třídy č. 4413, jejímž správcem je Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Pro doplnění uvádí, že ani zčásti se pozemek nenachází ve Vojenském újezdu Libavá. Tímto žádá, aby v návaznosti na výše uvedené skutečnosti bylo změněno rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 19. 9. 2014 a aby Olomoucký kraj převzal předmětný pozemek do svého vlastnictví (převod lze realizovat úplatně, případně i bezúplatně ve veřejném zájmu s příslušným omezením).

Bezúplatný převod pozemku může být realizován za těchto omezujících podmínek převodu:

· po dobu 10 let Olomoucký kraj nepřevede vlastnická práva k nabyté nemovitosti ani z části na další subjekty vyjma zpětného bezúplatného převodu této nemovitosti do vlastnictví České republiky,

· po tuto dobu bude Olomoucký kraj využívat převedenou nemovitost ve veřejném zájmu,

· po stejnou dobu nebude tento majetek přenechán k dalšímu komerčnímu využití jiným subjektům.

Je třeba, aby v rozhodnutí zastupitelstva byl specifikován veřejný zájem.

Vzhledem k tomu, že Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nesouhlasila s převodem pozemku parc. č. 1706 ost. pl. o výměře 6 834 m2 v k.ú. Kovářov u Potštátu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, uskutečnilo se šetření na místě samém. Šetření se zúčastnili: Mgr. Svatopluk Ščudlík, člen komise pro majetkoprávní záležitosti, Ing. Petr Král, Ministerstvo obrany ČR – Agentura pro nakládání s nepotřebným majetkem - vedoucí Regionálního pracoviště Olomouc, Ing. Radomír Zapletal, vedoucí TSÚ SSOK, paní Kamila Perutková, SSOK, paní Eva Horáková, SSOK, Ing. Jan Bartoněk, odbor dopravy a silničního hospodářství KÚOK, Ing. Regina Vrbová, odbor majetkový a právní KÚOK. 
Na místě samém bylo zjištěno, že silnice je udržovaná a využívána. Podél krajské silnice III/4413 se nacházejí rodinné domky a na koncovém úseku této silnice se v zimním období otáčí vozidla zimní údržby. Ing. Král seznámil přítomné s připravovanou změnou hranic Vojenského újezdu od 1. 1. 2016. Na místě samém bylo konstatováno, že je žádoucí v daném úseku sjednotit vlastnictví silnice III/4413 a vlastnictví pozemku. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 10. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství a Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/30/2014, bod 3. 2., ze dne 19. 9. 2014, o nevyhovění návrhu Ministerstva obrany na bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1706 ost. pl. o výměře 6 834 m2 v k.ú. Kovářov u Potštátu, obec Potštát z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany do vlastnictví Olomouckého kraje z důvodu přehodnocení jeho potřebnosti pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1706 ost. pl. o výměře 6 834 m2 v k.ú. Kovářov u Potštátu, obec Potštát ve veřejném zájmu z vlastnictví ČR – Ministerstva obrany, IČ: 60162694, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Ministerstvem obrany. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou veřejně přístupnou silnicí č. III/4413. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 2.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví statutárního města Olomouce se nachází v k.ú. Neředín, obec Olomouc a bude dotčen stavbou „II/448 Ústín – Olomouc v km 21,018 – 23,602“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 12. 2013:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravuje investiční akci „II/448 Ústín – Olomouc v km 21,018 – 23,602“, kterou je dotčen dosud majetkoprávně nevypořádaný pozemek parc. č. 540/25 v k.ú. Neředín ve vlastnictví statutárního města Olomouce. Tato investice je financována ze 48. výzvy Regionálního operačního programu a je nutné doložit právní vztah k výše uvedenému pozemku. Na základě výše uvedeného žádáme o zajištění převodu předmětného pozemku z vlastnictví statutárního města Olomouce do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/21/2014, bod 2. 1., ze dne 14. 2. 2014 schválilo bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 540/25 ost. pl. o výměře 3 246 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Následně odbor majetkový a právní obdržel sdělení statutárního města Olomouce, že předmětem převodu bude pouze část pozemku parc. č. 540/25 v k.ú. Neředín o výměře cca 3 200 m2. Po schválení předběžného záměru orgány města zajistil odbor majetkoprávní Magistrátu města Olomouce geometrický plán na rozdělení předmětného pozemku.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 10. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem nově vzniklého pozemku parc. č. 540/25 v k.ú. Neředín dle geometrického plánu č. 1335-66/2015.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/21/2014, bod 2. 1., ze dne 14. 2. 2014 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 540/25 ost. pl. o výměře 3 246 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu převodu pouze části pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 540/25 ost. pl. o výměře 3 221 m2, dle geometrického plánu č. 1335-66/2015 ze dne 29. 5. 2015 pozemek parc. č. 540/25 ost. pl. o výměře 3 221 m2 v k.ú. Neředín, obec Olomouc z vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 3.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Malé Hradisko z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Předmětný pozemek se nachází v k.ú. a obci Malé Hradisko a je zastavěn krajskou silnicí č. II/150. Vlastníkem předmětného pozemku je nyní ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (dříve ČR – Pozemkový fond České republiky).

K majetkoprávnímu vypořádání tohoto pozemku podala podnět Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 9. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s bezúplatným nabytím pozemku v k.ú. a obci Malé Hradisko neboť je zastavěn krajskou silnicí č. II/150. 

Vyjádření Pozemkového fondu ČR ze dne 11. 1. 2012:

Pozemek parc. č. 24 v k.ú. Malé Hradisko splňuje ustanovení § 1 odst. 1 zákona 229/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Z tohoto důvodu očekáváme Vaši žádost na převod zastavěné části pozemku parc. č. 24 v k.ú. Malé Hradisko.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/24/25/2012, bod 3. 5., ze dne 27. 4. 2012 schválilo bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 24 zahrada o výměře 38 m2, dle geometrického plánu č. 191-856/2011 ze dne 17. 10. 2011 pozemek parc. č. 1357/6 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. a obci Malé Hradisko, z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Následně odbor majetkový a právní obdržel sdělení Státního pozemkového úřadu, že dle rozhodnutí Ministerstva zemědělství se na předmětnou část pozemku nevztahuje zákon o půdě. Nově vzniklý pozemek bude souhlasným prohlášením převeden do příslušnosti hospodařit s majetkem státu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

V současné době je v katastru nemovitostí zapsán jako nový „vlastník“ pozemku parc. č. 1357/6 v k.ú. Malé Hradisko ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových požádal o projednání převodu výše uvedeného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje v orgánech Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/24/25/2012, bod 3. 5., ze dne 27. 4. 2012 ve věci bezúplatného nabytí části pozemku parc. č. 24 v k.ú. a obci Malé Hradisko, z vlastnictví ČR – Pozemkového fondu ČR, IČ: 45797072, do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu změny příslušnosti hospodaření k předmětnému pozemku.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1357/6 ost. pl. o výměře 38 m2 v k.ú. a obci Malé Hradisko z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví statutárního města Prostějova do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví statutárního města Prostějova se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov a jejich části jsou zastavěny krajskou silnicí II/367. O majetkoprávní vypořádání těchto částí pozemků požádalo statutární město Prostějov.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 9. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí bezúplatným nabytím částí pozemků v k.ú. Prostějov dle geometrického plánu č. 5535-188/2014. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 3631/44 ost. pl. o výměře 23 m2, části pozemku parc. č. 3700/2 ost. pl. o výměře 60 m2 a části pozemku parc. č. 7881 ost. pl. o výměře 39 m2, dle geometrického plánu č. 5535-188/2014 ze dne 31. 7. 2014 část pozemku parc. č. 3631/44 díl „a“ o výměře 23 m2, část pozemku parc. č. 3700/2 díl „d“ o výměře 60 m2 a část pozemku parc. č. 7881 díl „c“ o výměře 39 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 7892/1 ost. pl. o celkové výměře 5 247 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví statutárního města Prostějova, IČ: 00288659, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5. 

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR o výměře 1 651 m2 se nachází v k.ú. a obci Šternberk a je zastavěn krajskou silnicí č. III/44434. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.   

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku v k.ú. Šternberk, neboť je zastavěn krajskou silnicí III/44434 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.

Ředitelství silnic a dálnic ČR na základě vyjádření ze dne 21. 8. 2015 souhlasí s majetkoprávním vypořádáním předmětného pozemku. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1536/1 ost. pl. o výměře 1 651 m2 v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Ředitelstvím silnic a dálnic ČR. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 6. 

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. a obci Šubířov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Šubířov a je částečně zastavěn krajskou silnicí II/366. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětné části pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 2. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím části předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s navrženým majetkoprávním vypořádáním a s dělením pozemku souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 2678 ost. pl. o výměře 57 m2, dle geometrického plánu č. 0270 – 10048/2015 ze dne 12. 5. 2015 pozemek parc. č. 2678/2 ost. pl. o výměře 57 m2, v k.ú. a obci Šubířov, z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7. 

Bezúplatné nabytí části pozemku v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice, IČ: 00849529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětný pozemek ve vlastnictví obce Lužice se nachází v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice a v rámci investiční akce „II/444 Uničov – Šternberk“ byla jeho část zastavěna krajskou silnicí II/444. V souvislosti s přípravou uvedené stavby požádal odbor investic a evropských programů o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na části pozemků v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 2. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 590/2 orná půda o výměře cca 31 m2 a parc. č. 240 zahrada o výměře cca 260 m2, oba v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice mezi obcí Lužice, IČ: 00849529, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným s tím, že řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/444 Uničov - Šternberk“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na části pozemků parc. č. 590/2 orná půda a parc. č. 240 zahrada, oba v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice mezi obcí Lužice, IČ: 00849529, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 12. 4. 2015. 

Po dokončení investiční akce a na základě zpracovaných geometrických plánů odbor investic a evropských programů požádal o majetkoprávní vypořádání uvedené stavby.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 11. 2. 2015:

Žádáme Vás o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených investiční akcí „II/444 Uničov – Šternberk“ dle geometrického plánu 489-45/2014. V případě nabytí pozemků do majetku Olomouckého kraje žádáme o jejich svěření do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Lužice u Šternberka dotčených investiční akcí „II/444 Uničov – Šternberk“ dle geometrického plánu č. 489-45/2014. Pozemky jsou zastavěny krajskou silnicí II/444 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou potřebné.

Obec Lužice navrženým majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku souhlasí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 590/2 ost. pl. o výměře 14 m2, dle geometrického plánu č. 489-45/2014 ze dne 13. 10. 2014 pozemek parc. č. 590/26 ost. pl. o výměře 14 m2 v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice z vlastnictví obce Lužice, IČ: 00849529, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 8.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. a obci Domaželice z vlastnictví městyse Dřevohostice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětné pozemky ve vlastnictví městyse Dřevohostice se nacházejí v k.ú. a obci Domaželice a byly dotčeny investiční akcí „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice ‑ 1. etapa“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. Předmětné pozemky jsou zastavěny obchvatem krajské silnice II/150.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 30. 4. 2010 schválilo uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na pozemky nebo jejich části dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy, určené pro stavbu „Obchvat silnice II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice – 1. etapa“, a to mezi obcemi jako budoucími dárci a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, a to na dobu určitou do 31. 12. 2012. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Obchvat silnice II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice – 1. etapa“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovacích smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě byla mezi Olomouckým krajem a městysem Dřevohostice uzavřena dne 29. 6. 2010.

Předmětná stavba byla dokončena a zaměřena geometrickými plány, které jsou již zčásti zapsány do katastru nemovitostí. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 1. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. Domaželice dotčených stavbou „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice ‑ 1. etapa“ do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 606/2 ost. pl. o výměře 243 m2 a parc. č. 756/4 ost. pl. o výměře 48 m2, oba v  k.ú. a obci Domaželice z vlastnictví městyse Dřevohostice, IČ: 00301213, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku v k. ú. Řepčín mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem v souvislosti se stavbou „II/448 Olomouc – přeložka silnice“.
Olomoucký kraj je investorem stavby „II/448 Olomouc – přeložka silnice“, dříve pojmenované „E442/II/433“ Olomouc – komunikace Pražská – Křelovská“, jejímž předmětem je vybudování pátého ramene kruhového objezdu na křižovatce u Globusu v Olomouci. Uvedenou stavbou budou mimo jiné trvale zastavěny pozemky v k.ú. Řepčín, které jsou ve vlastnictví statutárního města Olomouce.
Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě s vlastníkem dotčených pozemků je nezbytné pro budoucí majetkoprávní vypořádání stavby, které proběhne po její kolaudaci.

Vyjádření statutárního města Olomouc ze dne 6. 11. 2015:

Předmětná záležitost bude předložena orgánům statutárního města Olomouc ke schválení. 

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 6. 11. 2015:

Souhlasíme s uzavřením smluv o budoucí darovací smlouvě na stavbou zasažené pozemky ve vlastnictví statutárního města Olomouc. V současné době probíhá příprava stavby. Po ukončení realizace stavby bude zpracován oddělovací geometrický plán, jako podklad pro rozdělení pozemků. Náklady za zhotovení geometrického plánu budou hrazeny z rozpočtu stavby.
Dle seznamu záborů od společnosti DS+GEO Projekt Olomouc činí trvalé zábory k bezúplatnému převodu do vlastnictví Olomouckého kraje cca 2.353 m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 930/8 o výměře cca 121 m2 a parc. č. 930/16 o výměře cca 2.232 m2, vše v katastrálním území Řepčín, obec Olomouc, vše z vlastnictví statutárního města Olomouc, IČ: 00299308, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/448 Olomouc – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu „II/448 Olomouc – přeložka silnice“.
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