
Důvodová zpráva:
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která  musí obsahovat mimo jiné vymezení hlavního účelu a tomu odpovídajícího předmětu činnosti (§ 27 odst. 2 písm. c) citovaného zákona) a okruhy doplňkové činnosti navazující na hlavní účel příspěvkové organizace, kterou jí zřizovatel povolí k tomu, aby mohla lépe využívat všechny své hospodářské možnosti a odbornost svých zaměstnanců; tato činnost nesmí narušovat plnění hlavních účelů organizace a sleduje se odděleně (§ 27 odst. 2 písm. g) citovaného zákona).

Tento materiál se týká změny zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace, se sídlem: 783 97 Paseka 145, IČ: 00849081.
Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace, kterou zřizuje Olomoucký kraj, žádá o doplnění okruhu své doplňkové činnosti o živnost řemeslnou „Čištění a praní textilu a oděvů“.
O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne dne 26. 11. 2015 souhlasí s výše uvedenou změnou zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvková organizace a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změnu zřizovací listiny.

Přílohy:
· Příloha č. 1
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