
Důvodová zpráva:

Obec Zvole dne 10. 10. 2015 požádala Olomoucký kraj o poskytnutí účelové finanční dotace ve výši 450 000,- Kč na zpracování projektové dokumentace na odvádění povrchových vod z lokality „Ovčáry“. 
Vody z okolních pozemků a dokončené stavby obchvatu obce silnice I/44 Vlachov – Rájec zaplavují část obce a způsobují škody jak na majetku obce zaplavováním, zanášením veřejné kanalizace a ČOV, tak i na majetku občanů bydlících v dotčené lokalitě. 

K zaplavování této části obce docházelo již dříve, po dokončení stavby obchvatu se však situace ještě zhoršila, protože nebyly dokončeny pozemkové úpravy, které měly být realizovány současně se stavbou obchvatu. 
Rozhodnutí o pozemkových úpravách bylo napadeno žalobou ze strany soukromého vlastníka, a proto nemohly být zatím realizovány. Termín jejich realizace není vzhledem k délce soudního řízení zatím možno ani přibližně odhadnout. Pozemkové úpravy řešily neškodné odvádění srážkových vod ze zemědělských pozemků tak, aby nebyla zaplavována komunikace a dále nedocházelo k zaplavování části obce Zvole.

Investorem stavby obchvatu obce silnice I/44 Vlachov – Rájec je Ředitelství silnic 
a dálnic ČR, které se finančně podílí i na realizaci komplexních pozemkových úprav, jejichž výsledkem má být vyřešení výše popsaného problému. Investorem komplexních pozemkových úprav je Státní pozemkový úřad. 
Obec Zvole nechala již v roce 2014 zpracovat studii proveditelnosti „Odvodu srážkových vod v k.ú. Zvole“. Tato studie řeší neškodné odvedení povrchových vod mimo obdělávané pozemky včetně zkapacitnění trubního propustku a odvedení vody otevřeným korytem do nově vytvořeného retenčního prostoru před obcí. Odtud budou nahromaděné vody postupně vypouštěny do vodního toku. Obec však nemá dostatek vlastních prostředků na zpracování dalších stupňů projektové dokumentace, proto se obrátila s žádostí o pomoc na Olomoucký kraj.
Celkové náklady na zpracování dokumentace pro územní a stavební řízení byly obcí vyčísleny částkou 500 000,- Kč, obec Zvole požádala Olomoucký kraj 
o poskytnutí dotace ve výši 450 000,- Kč, částku 50 000,- Kč uhradí ze svých prostředků. 
Návrh:

Předkladatel a zpracovatel doporučují poskytnutí dotace obci Zvole ve výši 
450 000,- Kč.

Důvodem navrhované výše podpory je skutečnost, že realizací výše uvedené stavby dojde k zajištění protipovodňové ochrany území obce, eliminaci periodicky se vyskytujících povodňových událostí a bude tak zabráněno škodám na veřejném i soukromém majetku. 

Financování bude zajištěno z rezervy rozpočtu Olomouckého kraje.
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Rada Olomouckého kraje:

· souhlasí s návrhem na poskytnutí dotace obci Zvole ve výši 450 000,- Kč na zpracování projektové dokumentace pro územní řízení, stavební řízení 
a dokumentace pro provádění stavby „Odvod srážkových vod z lokality Ovčáry v k.ú. Zvole“ dle důvodové zprávy,

· souhlasí s návrhem veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace dle Přílohy 
č. 1 důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí dotace obci Zvole ve výši 450 000,- kč na zpracování projektové dokumentace pro územní řízení, stavební řízení a dokumentace pro provádění stavby „Odvod srážkových vod z lokality Ovčáry v k.ú. Zvole“ dle důvodové zprávy,

· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit veřejnoprávní smlouvu 
o poskytnutí dotace, schválit uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace a uložit Ing. Michalu Symerskému, 2. náměstkovi hejtmana, podepsat veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace.

Přílohy:

- Příloha č. 1 : 
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