Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3.  

Majetkoprávní vypořádání pozemku určeného k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ („Severní obchvat Prostějova“).
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemku dotčeného stavbou nové silnice „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ formou uzavření kupní smlouvy. Uvedená investiční akce zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. 

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 
Stavba se připravuje od roku 2008. V první fázi majetkoprávní přípravy byly vlastníkům odeslány návrhy smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků, které budou trvale zastavěny stavbou. První fáze majetkoprávní přípravy byla pozastavena v roce 2010. Druhá fáze majetkoprávní přípravy byla započata v roce 2015 podle aktualizované projektové dokumentace.  

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015 vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 

Olomoucký kraj a statutární město Prostějov se dohodly na spolupráci v oblasti financování majetkoprávní přípravy a následného majetkoprávního vypořádání stavby, jejíž podstata spočívá v tom, že Olomoucký kraj bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání pozemků pouze pod stavbou silnice a obslužnými komunikacemi a statutární město Prostějov bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání stavbou dotčených pozemků, které budou sice ležet mimo vlastní silnici, ale je nezbytné tyto pro provedení stavby vykoupit. Jedná se především o pozemky v tzv. oku okružní křižovatky, které jsou těžko obhospodařovatelné zemědělskou technikou, pozemky nezbytné pro převedení stávající cyklostezky z Prostějova do Smržic přes nově budovanou silnici či pozemky za zvýšenou obrubou v intravilánu obce Prostějov. 

V rámci zefektivnění majetkoprávní přípravy stavby Olomoucký kraj a statutární město Prostějov zřídily společnou kancelář pro výkupy pozemků, ve které původně pracovaly dvě osoby. Do konce roku zde pracuje jedna osoba, jejímž úkolem je zajistit uzavření 
potřebných smluvních vztahů. Aby majetkoprávní příprava akce probíhala kontinuálně a stejně, byla jmenována společná pracovní skupina (UR/106/13/2016 ze dne 29. 9. 2016), která se pravidelně schází a koordinuje potřebné činnosti. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje původně schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ mezi třetími osobami jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována. 

Někteří vlastníci stavbou dotčených pozemků však nesouhlasili s uzavřením řádné kupní smlouvy po dokončení stavby a požadovali uzavření kupní smlouvy k částem stavbou dotčených pozemků před zahájením stavby. Odbor majetkový, právní a správních činností proto na základě výstupů pracovní skupiny pro výkupy pozemků a po dohodě se statutární městem Prostějov navrhl orgánům Olomouckého kraje postup, kdy s těmito vlastníky bude nejprve uzavřena tzv. krátkodobá smlouva o budoucí kupní smlouvě. Po uzavření této smlouvy Olomoucký kraj objedná geometrické plány na rozdělení pozemků a po jejich vyhotovení vyzve vlastníky pozemků k uzavření řádných kupních smluv. Uzavření tzv. krátkodobých smluv bylo projednáno na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 27. 2. 2017. Následně Olomoucký kraj objednal vyhotovení geometrických plánů, kterými budou vymezeny pozemky potřebné pro realizaci stavby. Geometrické plány jsou dodávány postupně.

Na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 schválilo mimo jiné odkoupení části pozemku parc. č. 5852 orná půda o výměře cca 1.315 m2 v k.ú. a obci Prostějov a současně uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Pavlem Sedláčkem jako (budoucím) prodávajícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena před zahájením stavebních prací na stavbě. Pavel Sedláček požadoval odkoupení také zbytkových pozemků, které nebudou dotčeny stavbou s odůvodněním, že realizací stavby dojde ke znehodnocení celého jeho pozemku. Po vzájemné dohodě zbytkové pozemky odkoupí statutární město Prostějov. Vzhledem k uvedeným požadavkům a delšímu jednání s Pavlem Sedláčkem nedošlo k uzavření tzv. krátkodobé smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Část pozemku ve vlastnictví Pavla Sedláčka potřebná pro stavbu byla oddělena geometrickým plánem č. 6137-690/2017 ze dne 16. 11. 2017.

Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 27. 2. 2017 a schválit odkoupení části pozemku parc. č. 5852 v k.ú. Prostějov dotčené stavbou před jejím zahájením za kupní cenu ve výši 600 Kč/m2. 

Vyjádření odboru investic ze dne 4. 12. 2017:

Odbor investic souhlasí s uzavřením kupní smlouvy s Pavlem Sedláčkem, jelikož část pozemku parc. č. 5852 v k.ú. Prostějov o výměře 1 315 m2 je potřebná pro provedení stavby. Kupní cena a náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy budou hrazeny z prostředků stavby.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 12. 2017:

Souhlasíme s uzavřením kupní smlouvy, jejímž předmětem bude odkoupení pozemku parc. č. 5852 v k.ú. a obci Prostějov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/21/2017, bod 4.1., ze dne 27. 2. 2017 ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 5852 v k.ú. a obci Prostějov a uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a Pavlem Sedláčkem jako (budoucím) prodávajícím z důvodu změny formy majetkoprávního vypořádání.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 5852 orná půda o výměře 1.315 m2, dle geometrického plánu č. 6137-690/2017 ze dne 16. 11. 2017 pozemku parc. č. 5852/3 orná půda o výměře 1.315 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Pavla Sedláčka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 789.000 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.  
Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Sobotín z vlastnictví Mgr. Lubomíra Krobota do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví Mgr. Lubomíra Krobota se nachází v k.ú. a obci Sobotín a je zastavěn silnicí III/4502 ve vlastnictví Olomouckého kraje. Podnět k odkoupení předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Sobotín dle znaleckého posudku č. 2363-73-2011 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 27. 8. 2011, činí 3 730 Kč, tj. 22,08 Kč/m2. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 6. 2011 schválilo odkoupení předmětného pozemku v k.ú. a obci Sobotín z vlastnictví Mgr. Lubomíra Krobota do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 6 760 Kč, tj. 40 Kč/m2.

Odbor majetkový a právní informoval vlastníka předmětného pozemku o přijatém usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje a současně požádal o jeho vyjádření k návrhu na odkoupení nemovitosti do vlastnictví Olomouckého kraje. Mgr. Krobot s návrhem souhlasil. 
Pan Krobot kupní smlouvu s Olomouckým kraje však neuzavřel a pozemek odprodal jiné osobě. Na základě proběhlé komplexní pozemkové úpravy v k.ú. Sobotín došlo k přečíslování dané parcely. Nyní se jedná o pozemek parc. č. 1742 ost. pl. ve společném jmění manželů Pavla a Martiny Vlčkových.

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/20/23/2011 ze dne 24. 6. 2011 ve věci odkoupení pozemku parc. č. 1598/6 ost. pl. o výměře 169 m2 v k.ú. a obci Sobotín z vlastnictví Mgr. Lubomíra Krobota z důvodu nezájmu pana Krobota odprodat pozemek do vlastnictví Olomouckého kraje. 
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