Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod části pozemku v k. ú. a obci Haňovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Haňovice.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Haňovice a byla dotčena opravou nástupiště autobusové zastávky. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku požádala v roce 2016 obec Haňovice. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 2. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Haňovice. Na území obce Haňovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 4. 2016 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Haňovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Haňovice, IČ: 00635723. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne dokončení opravy nástupiště autobusové zastávky. Záměr Olomouckého kraje převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 14. 4. 2016 do 16. 5. 2016. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o tuto nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 24. 6. 2016 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 294 ost. pl. o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Haňovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Haňovice, IČ: 00635723, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne dokončení opravy nástupiště autobusové zastávky. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

K uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku však nedošlo. Po dokončení opravy nástupiště a jejím geometrickém zaměření požádala obec Haňovice o uzavření řádné darovací smlouvy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 294 ost. pl. o 61 m2, dle geometrického plánu 341 – 145/2016 ze dne 27. 7. 2016 pozemek parc. č. 294 díl „a“ o výměře 61 m2 , v k.ú. a obci Haňovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Haňovice, IČ: 00635723. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. Května 2, do vlastnictví města Zábřeh.
Předmětné pozemky v hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. Května 2 se nacházejí v k.ú. Zábřeh na Moravě, a obec Zábřeh a budou dotčeny stavbou „OPRAVA CHODNÍKŮ, ULICE DVORSKÁ, ZÁBŘEH“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádalo město Zábřeh. Ke stavbě je uzavřena mezi Olomouckým krajem a městem Zábřeh smlouva o právu provést stavbu č. 2017/00293/OMPSČ/OSB ze dne 3. 3. 2017.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 16. 1. 2017:

Odbor školství, sportu a kultury a Střední škola sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. Května 2, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh za účelem rozšíření stávajícího chodníku. 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací na základě výše uvedených stanovisek souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. Května 2, do vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 4. 2017 do 24. 5. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1451 zast. pl. o výměře cca 3 m2 a parc. č. 1453 zahrada o výměře cca 5 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Zábřehem, IČ: 00303640, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „OPRAVA CHODNÍKŮ, ULICE DVORSKÁ, ZÁBŘEH“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, do vlastnictví města Mohelnice.
Předmětný pozemek v hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice se nachází v k.ú. a obci Mohelnice a je zastavěn chodníkem ve vlastnictví města Mohelnice. O bezúplatný převod požádalo město Mohelnice.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 1. 8. 2016:

Střední průmyslová škola elektrotechnická, Mohelnice souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 794/1 ost. pl. o výměře 92 m2 v k.ú. a obci Mohelnice za podmínky, že město Mohelnice zajistí odizolování části budovy školy od chodníku z důvodů vlhkosti zdiva na objektu školy v 1. PP. 
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s převodem části předmětného pozemku za podmínky, že město Mohelnice bude zavázáno provést odizolování objektu školy od chodníku v souladu s požadavkem příspěvkové organizace. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038, za podmínky dle důvodové zprávy. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 4. 2017 do 24. 5. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 794/1 ost. pl. o výměře 92 m2, dle geometrického plánu č. 2550-73/2016 ze dne 7. 3. 2017 pozemku parc. č. 794/3 ost. pl. o výměře 92 m2 v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy elektrotechnické, Mohelnice, do vlastnictví města Mohelnice, IČ: 00303038, za podmínky dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Přerov.

Správa silnic Olomouckého kraje je investorem stavby „II/436 Přerov, ul. Kojetínská“. V rámci stavby dojde ke stavebním úpravám stávajícího chodníku ve vlastnictví statutárního města Přerov. Dle záborového elaborátu bude nový chodník umístěn mimo jiné na pozemku parc. č. 4961/3 v k.ú. a obci Přerov, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. O bezúplatný převod částí pozemků požádalo statutární město Přerov prostřednictvím projektanta stavby. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 12. 2016: 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na část pozemku parc. č. 4961/3 o výměře cca 37 m2 v k.ú. Přerov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Přerov jako budoucím obdarovaným. Předmětný pozemek bude dotčen stavbou chodníku. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje. 
Majetkoprávní vypořádávání silničních pozemků mezi statutárním městem Přerovem a Olomouckým krajem probíhá průběžně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Přerov, IČ: 00301825. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 4961/3 ost. pl. o výměře cca 37 m2 v k.ú. a obci Přerov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Přerovem, IČ: 00301825, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/436 Přerov, ul. Kojetínská“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod  2. 5.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. a obci Ruda nad Moravou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Ruda nad Moravou jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí v k.ú. a obci Ruda nad Moravou a jeho části budou dotčeny stavbou „Chodník v obci Ruda nad Moravou“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků požádala obec Ruda nad Moravou.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 2. 2017: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Ruda nad Moravou, které mají být dotčeny stavbou „Chodník v obci Ruda nad Moravou“.

Na území obce Ruda nad Moravou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Ruda nad Moravou a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Ruda nad Moravou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraj, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Ruda nad Moravou, IČ: 00303313. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 706/3 ost.pl. o výměře 25 m2, parc. č. 772 ost.pl. o výměře 105 m2 a parc. č. 705/7 ost. pl. o výměře 2 000 m2, vše v k.ú. a obci Ruda nad Moravou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Ruda nad Moravou, IČ: 00303313, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodník v obci Ruda nad Moravou“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 6.

Bezúplatný převod částí pozemků v k. ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká Bystřice.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Velká Bystřice a jeho části o výměře 288 m2 byly dotčeny stavbou „Úprava křižovatky silnic III/44317 a III/44316 pro zvýšení bezpečnosti“. Po kolaudaci a geometrickém zaměření požádalo město Velká Bystřice o bezúplatný převod částí předmětných pozemků.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 17. 2. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s  bezúplatným převodem částí pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice, které mají být dotčeny stavbou „Úprava křižovatky silnic III/44317 a III/44316 pro zvýšení bezpečnosti“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Velká Bystřice.

Na území obce Velká Bystřice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi městem Velká Bystřice a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Velká Bystřice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Velká Bystřice, IČ: 00299651, jako budoucím obdarovaným. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2232/1 ost. pl. o výměře 54 m2, dle geometrického plánu č. 1727 – 7/2017 ze dne 20. 2. 2017 pozemek parc. č. 2232/1 díl „c“ o výměře 54 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 2249 ost. pl. o celkové výměře 1 767 m2, části pozemků parc. č. 2232/1 ost. pl. o výměře 227 m2 a parc. č. 2233/3 ost. pl. o výměře 7 m2, dle geometrického plánu č. 1727 – 7/2017 ze dne 20. 2. 2017 pozemky parc. č. 2232/1 díl „a“ o výměře 227 m2 a parc. č. 2233/3 díl „b“ o výměře 7 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 2311 ost. pl. o celkové výměře 2 838 m2, vše v k.ú. a obci Velká Bystřice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Velká 
Bystřice, IČ: 00299651. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 7.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemních komunikací v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Zvole jako budoucím obdarovaným.

Předmětná pozemní komunikace ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole. Stavbou „Silnice I/44 Vlachov – Rájec“ došlo ke změně uspořádání silniční sítě v katastru obce Zvole. Část silnice III/31524 byla stavbou silnice I. třídy rozdělena na dva zaslepené úseky, které neslouží ke vzájemnému spojení obcí, není po nich vedena veřejná autobusová doprava, a tudíž neplní charakter silnice III. třídy dle zákona o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů. Konkrétně se jedná o úsek silnice č. III/31524 v délce 0,677 km od UZ 1443A045 v km 0,000 (křižovatka se silnicí č. I/44H) po UZ 1443A136 v km 0,677 (konec zaslepení) včetně pozemků a o úsek silnice  III/31524 v délce 0,257 km od UZ 1443A136 v km 0,677 (konec zaslepení) po UZ 1443A138 v km 0,934 (křižovatka se silnicí č. III/31524H) včetně pozemků.

Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod dvou úseků silnice do vlastnictví obce Zvole podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 2. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod zaslepených úseků silnice včetně pozemků do vlastnictví obce Zvole. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s obcí Zvole předjednala předání nepotřebných úseků silnice III/31524, sloužících místní dopravě v délce 0,677 km a 0,257 km do majetkové správy obce Zvole. Výsledkem je usnesení zastupitelstva, kterým obec Zvole souhlasí s nabytím předmětných nemovitostí do vlastnictví obce za podmínky, že bude uzavřena časově neomezené smlouva o provádění celoroční údržby sinic III/31524 a III/31524H. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace bude tuto podmínku plnit na základ uzavřené smlouvy o dílo k zajištění zimní a letní údržby na předávané pozemní komunikace za úplatu. 

Obec Zvole souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí pozemní komunikace včetně pozemků.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést úseky silnice včetně pozemků v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zvole, IČ: 00303666. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod úseku silnice č. III/31524 v délce 0,677 km od UZ 1443A045 v km 0,000 (křižovatka se silnicí č. I/44H) po UZ 1443A136 v km 0,677 (konec zaslepení) včetně pozemků parc. č. 1760/1 ost. pl. 1715 m2 a parc. č. 1759/2 ost. pl. o výměře 5 520 m2 a úsek silnice III/31524 v délce 0,257 km od UZ 1443A136 v km 0,677 (konec zaslepení) po UZ 1443A138 v km 0,934 (křižovatka se silnicí č. III/31524H) včetně pozemků parc. č. 1759/3 ost. pl. o výměře 271 m2, parc. č. 1759/4 ost. pl. o výměře 2 723 m2, parc. č. 1759/6 ost. pl. o výměře 433 m2 a parc. č. 1771/28 ost. pl. o výměře 1 124 m2, vše v k.ú. Zvole u Zábřeha, obec Zvole, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Zvole, IČ: 00303666. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětných komunikací ze silniční sítě. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 8.

Bezúplatný převod částí pozemku v k. ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice.  
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Vikýřovice. Části předmětného pozemku byly dotčeny stavbou „Vikýřovice – chodník na ul. Petrovská“. Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí podala obec Vikýřovice.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 2. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s realizací bezúplatného převodu částí pozemku parc. č. 1892/2 ost. pl. o celkové výměře 720 m2 v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice. 
Na území obce Vikýřovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných převodů nemovitostí mezi obcí Vikýřovice a Olomouckým krajem.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraj, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1892/2 ost. pl. o celkové výměře 720 m2, dle geometrického plánu č. 1239-592/2016 ze dne 8. 12. 2016, pozemky parc. č. 1892/35 ost. pl. o výměře 702 m2 a parc. č. 1892/36 ost. pl. o výměře 18 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraj, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 9.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. Lošov, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Lošov, obec Olomouc a bude dotčena investiční akcí „Lošov, Liškovská – rekonstrukce komunikace“. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo statutární město Olomouc jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 2. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2002/11 ost. plocha o výměře cca 5 m2 v k.ú. Lošov, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, který bude dotčen investiční akcí „Lošov, Liškovská – rekonstrukce komunikace“. 
Majetkoprávní vypořádávání silničních pozemků mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem probíhá průběžně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Lošov, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouce. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2002/11 ost. pl. o výměře cca 5 m2 v k.ú. Lošov, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Lošov, Liškovská – rekonstrukce komunikace“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 10.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. Žádlovice a v k.ú. Loštice, vše obec Loštice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Loštice jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Žádlovice a v k.ú. Loštice, vše obec Loštice a budou dotčeny v rámci budoucího stavebního projektu „Výstavba 25-ti rodinných domů Na Pešti“ výstavbou komunikace pro pěší podél bytové zástavby a zaústěním místní komunikace na silnici III. třídy. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků podalo město Loštice. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2017:

Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí předmětných pozemků a doporučuje řešit konečné majetkoprávní vypořádání nemovitostí až po realizaci a geometrickém zaměření stavby. Příspěvková organizace dále požaduje, aby byla přizvána k zaměřování stavby a aby návrh geometrického plánu byl předložen Správě silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizaci k odsouhlasení před zápisem do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Žádlovice, obec Loštice a v k.ú. a obci  Loštice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Loštice, IČ: 00302945. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 368 ost. pl. o celkové výměře 546 m2 v k.ú. Žádlovice, obec Loštice a částí pozemku parc. č. 2238/1 ost. pl. o celkové výměře 14 m2 v k.ú. a obci  Loštice, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Loštice, IČ: 00302945, jako budoucím obdarovaným za podmínky dle důvodové zprávy. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Výstavba 25-ti rodinných domů Na Pešti“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění města Loštice provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 11.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, do vlastnictví města Kojetína.

Předmětné pozemky v  hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683 se nacházejí v k.ú. a obci Kojetín. Na části pozemku parc. č. 7058 o výměře cca 12 210 m2 se nacházejí travnatá plocha, chodníky, dřeviny okolo sportovní haly, kopec na sáňkování, lezecká stěna, běžecká dráha, průlezky a stavba heliportu. Město Kojetín provádí údržbu části tohoto pozemku na základě nájemní smlouvy. Část pozemku parc. č. 649/3 ost. pl. o výměře cca 120 m2 slouží jako předzahrádka k bytovému domu, který Olomoucký kraj převedl do vlastnictví města Kojetín. O bezúplatný převod částí předmětných pozemků požádalo město Kojetín.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 28. 11. 2016: 

Obdrželi jsme požadavek Vašeho odboru na vydání stanoviska k žádosti města Kojetína o bezúplatný převod části pozemku parc. č. 7058 v k.ú. Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683 do vlastnictví města. Gymnázium Kojetín souhlasí s bezúplatným převodem části výše uvedeného pozemku na město Kojetín z důvodu finanční náročnosti na údržbu pozemku (zatím je údržba ošetřena smluvně s městem, které údržbu vykonává) a z důvodu bezpečnosti (areál je veřejnosti přístupný, omezení přístupu je technicky i personálně nemožné, je zde riziko úrazů).

Paní ředitelka navrhuje smluvně ošetřit bezplatné užívání převáděného pozemku po dobu existence gymnázia (škola na předmětném pozemku využívá běžeckou dráhu). Dále paní ředitelka požaduje, aby ve vlastnictví Olomouckého kraje zůstalo ponecháno oplocené hřiště, ke kterému je potřeba zřídit věcné břemeno příjezdu a příchodu. Paní ředitelka doporučuje převod pozemku podmínit vybudováním nového oplocení kolem hřiště a sociálního zázemí gymnázia (z estetického a bezpečnostního důvodu – oplocení je neustále poškozováno a hrozí zde i nebezpečí úrazu). Oplocení by bylo vhodné vybudovat až po provedení oprav hřiště, se kterým paní ředitelka počítá v následujících letech. 

Ředitelka také doporučila převod stavby heliportu z vlastnictví Olomouckého kraje na město Kojetín a užívání pro Olomoucký kraj ošetřit výpůjčkou nebo věcným břemenem.

Paní ředitelka upozornila na skutečnost, že stavby umístěné na pozemku (stavby nezapsané v KN – běžecká dráha, horolezecká stěna apod., vybudované v rámci 2 projektů) jsou vedeny v účetnictví příspěvkové organizace na 2 majetkových kartách sumárně a postupně jsou odepisovány. Pro převod části pozemku na město Kojetín a pro ponechání části pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, kde se nachází oplocené hřiště, požaduje příspěvková organizace po Olomouckém kraji zajištění znaleckého posudku tak, aby mohly být provedeny změny v účetnictví.  
Odbor školství, sportu a kultury uvádí, že uvedená žádost není v rozporu s koncepcí školství a oblastí vzdělávání a proti převodu pozemku nemá námitek. 
Odbor školství, sportu a kultury doporučuje, aby ve vlastnictví Olomouckého kraje bylo ponecháno oplocené hřiště, k tomuto hřišti a budově je potřeba zřídit věcné břemeno příjezdu a příchodu. Škola na předmětném pozemku využívá běžeckou dráhu. Proto odbor školství, sportu a kultury doporučuje smluvně ošetřit bezúplatné využívání převáděných pozemků pro potřeby školy a povinnost údržby městem. Dále odbor školství, sportu a kultury upozorňuje, že na předmětném pozemku je umístěna stavba heliportu ve vlastnictví Olomouckého kraje a nutnost dořešení odpisování staveb ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku p. č. 7058 v k.ú. Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683 do vlastnictví města Kojetína za podmínky zřízení věcného břemene - zabezpečení přístupu na převáděný pozemek, možnost bezplatného vyžívání veškerého zařízení umístěného na převáděném pozemku (např. běžecká dráha, lezecká stěna, chodníky, průlezky a heliportu). Dále přístupu k ostatním pozemkům ve vlastnictví Olomouckého kraje pro Olomoucký kraj a jeho příspěvkové organizace (přístup k oplocenému hřišti a budově sociálního zařízení stojícího u hřiště na pozemku p.č. st. 2460 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Kojetín). 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací také souhlasí s návrhem příspěvkové organizace, aby obdarovaný zajistil vybudování nového oplocení kolem hřiště a sociálního zázemí gymnázia (z důvodu estetického a bezpečnostního – oplocení je neustále poškozováno a hrozí zde i nebezpečí úrazu).  

Město Kojetín dále rozšířilo svou žádost o převod části pozemku parc. č. 649/3 ost. pl. o výměře cca 120 m2 v k.ú. a obci Kojetín. Pozemek je v hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, který musí příspěvková organizace udržovat. Příspěvková organizace s převodem požadované části pozemku parc. č. 649/3 ost. pl. o výměře cca 120 m2 v k.ú. a obci Kojetín souhlasí, neboť pozemek slouží jako předzahrádka bytového domu převáděného na Město Kojetín a příspěvková organizace pozemek musí udržovat. Odbor školství, sportu a kultury uvádí, že z hlediska výchovně vzdělávacího procesu nemá proti případnému převodu námitky. 

Na základě výše uvedeného odbor majetkový, právní a správních činností požádal město Kojetín o vyjádření k podmínkám případného převodu části pozemku parc. č. 7058 v k.ú. a obci Kojetín. Jednalo se zejména o tyto podmínky:

a) zabezpečení přístupu na převáděný pozemek i k ostatním pozemkům ve vlastnictví Olomouckého kraje pro Olomoucký kraj a jeho příspěvkové organizace (přístup k oplocenému hřišti a budově sociálního zařízení stojícího u hřiště na pozemku p.č. st. 2460 zastavěná plocha a nádvoří v k.ú. Kojetín),

b) zajištění bezúplatného využívání veškerého zařízení umístěného na převáděném pozemku (např. běžecká dráha, lezecká stěna, chodníky, průlezky a heliportu), 

c) zajištění vybudování nového oplocení kolem hřiště a sociálního zázemí gymnázia (z důvodu estetického a bezpečnostního – oplocení je neustále poškozováno a hrozí zde i nebezpečí úrazu).  

Vyjádření města Kojetína ze dne 13. 1. 2017 a ze dne 24. 1. 2017:
Město Kojetín souhlasí s navrženými podmínkami převodu. K bodům a) a b) sdělujeme, že se jedná o veřejné prostranství, tudíž přístup na oplocené hřiště Olomouckého kraje, běžeckou dráhu, lezeckou stěnu, průlezky i heliport je zabezpečen pro studenty gymnázia i všech občanů města. Vybudování nového oplocení a sociálního zázemí – bod c) bude řešeno dle požadavku ředitelky gymnázia. Realizace nového oplocení je plánováno na roky 2018 – 2019.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Kojetín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, do vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370, za podmínek dle důvodové zprávy. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
V souladu s usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/3/16/2016 ze dne 5. 12. 2016 rozhodne o případném zřízení věcných břemen zajištění přístupu na hřiště a užívání zařízení hřiště Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor majetkový, právní a správních činností. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 7058 ost. pl. o výměře 12 214 m2 a části pozemku parc. č. 649/3 ost. pl. o výměře 115 m2, dle geometrického plánu č. 2355 – 10/2017 ze dne 24. 2. 2017 pozemek parc. č. 7058/1 ost. pl. o výměře 12 214 m2, a dle geometrického plánu č. 2354 – 9/2017 ze dne 24. 2. 2017 pozemek parc. č. 649/3 ost. pl. o výměře 115 m2, vše v k.ú. a obci Kojetín, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Kojetín, Svatopluka Čecha 683, do vlastnictví města Kojetína, IČ: 00301370, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 12.

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem a statutárním městem Olomouc.

Část předmětného pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc a bude dotčena investiční akcí „Chomoutov – Štěpánovská – přechod pro pěší“. Podnět k uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podalo statutární město Olomouc jako investor stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 3. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod části pozemku parc. č. 775/1 ost. plocha o výměře cca 25 m2 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouce, který bude zastavěn ostrůvkem přechodu pro pěší na silnici II/446 „Chomoutov – Štěpánovská – přechod pro pěší“.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 775/1 ost. pl. o výměře cca 25 m2 v k.ú. Chomoutov, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a statutárním městem Olomouc, IČ: 00299308, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chomoutov – Štěpánovská – přechod pro pěší“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 13.

Bezúplatný převod stavebních objektů v k.ú. Domaželice z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Domaželice.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice ‑ 1. etapa“. V rámci této stavby byly mimo jiné realizovány nové štěrkové polní cesty.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 3. 7. 2014:

Žádáme Vás o provedení majetkoprávního vypořádání s obcí Domaželice, na níž je nutné převést některé nově vybudované části stavby, které spadají do jejich správy a údržby.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 14. 4. 2016:

V souvislosti s ukončením investiční akce „II/150 Čechy, Domaželice, Dřevohostice – 1. etapa“ a na základě podnětu OMPSČ ohledně nemožnosti předání některých „nehmotných“ stavebních objektů zasíláme opravu skladby stavebních objektů převáděných na obec Domaželice. Náklady na „nehmotné“ stavební objekty byly po dohodě s OE začleněny do stavebních objektů SO 107 Polní cesty, část E na k.ú. Domaželice.

Jedná se o následující objekty:

SO 107 Polní cesty, část E a část D

Jedná se o nové štěrkové polní cesty. Část E  je dlouhá 99 m a je umístěna na pozemku parc. č. 677/2 v k.ú. Domaželice, celkové náklady činily 721 235,48 Kč. Část D2 je dlouhá 182 m a je umístěna na pozemku parc. č. 803 v k.ú. Domaželice, celkové náklady činily 312 948,37 Kč. 

Obec Domaželice na základě vyjádření ze dne 9. 3. 2017 souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavební objekt z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Domaželice, IČ: 00845132. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 28. 3. 2017 do 28. 4. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětný stavební objekt nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod stavebního objektu „SO 107 Polní cesty“ v části E a v části D2, vybudovaného jako součást investiční akce „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice ‑ 1. etapa“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Domaželice, IČ: 00845132.
k návrhu usnesení bod 2. 14.
Bezúplatný převod nemovitostí v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Supíkovice.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Supíkovice. Konkrétně se jedná o původní pozemek parc. č. 1366/21 v k.ú. Supíkovice. Pozemek byl na třech místech dotčen stavbou „Stavba chodníku v Supíkovicích“, jejímž investorem byla obec Supíkovice. Na základě zaměření hotového díla bylo zjištěno, že kvůli nepřesné digitalizaci katastrálního území Supíkovice a nesouladu polohy krajské komunikace II/455 s polohou pozemku parc. č. 1366/21 v k.ú. Supíkovice, došlo k zásahu do předmětného pozemku. Geometrickým plánem 
č. 507-304/2015 ze dne 30. 11. 2015 byly proto mimo jiné z pozemku parc. č. 1366/21 odděleny pozemky parc. č. 1366/74 ostatní plocha o výměře 73 m2, parc. č. 1366/75 ostatní plocha o výměře 11 m2 a parc. č. 1366/76 ostatní plocha o výměře 3 m2, vše v k.ú. Supíkovice. Geometrický plán je již v katastru nemovitostí zapsán. Celkově by měl tedy Olomoucký kraj bezúplatně převést obci Supíkovice pozemky v rozsahu 87 m2.

O bezúplatný převod pozemků požádala obec Supíkovice. Změna vlastnických práv je nutnou podmínkou pro závěrečné zúčtování finanční dotace na stavbu „Stavba chodníku v Supíkovicích“, a to Státnímu fondu dopravní infrastruktury.  

V souvislosti s výše uvedenou žádostí obec Supíkovice zmiňuje skutečnost, že Zastupitelstvo obce Supíkovice již souhlasilo se zveřejněním záměru darovat pozemky z vlastnictví obce Supíkovice do vlastnictví Olomouckého kraje, a to v souvislosti s realizací stavby „Silnice II/455 a III//4578 Písečná – Velké Kunětice“, jejímž investorem je Olomoucký kraj. Celkem by se mělo jednat o darování částí pozemků v rozsahu cca 1 225 m2. Vypořádáním pozemků pod výše uvedenými stavbami tak dojde k nápravě stavu v katastru nemovitostí se skutečným stavem.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29.3. 2017:
Obdrželi jsme souhlasné vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se kterým souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. Supíkovice, obec Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Supíkovice, IČ: 00303429. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 6. 4. 2017 do 9. 5. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K-MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1366/74 ostatní plocha o výměře 73 m2, parc. č. 1366/75 ostatní plocha o výměře 11 m2 a parc. č. 1366/76 ostatní plocha o výměře 3 m2, včetně všech jejich součástí a příslušenství, vše v k.ú. Supíkovice, obec Supíkovice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Supíkovice, IČ: 00303429. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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