Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny školských příspěvkových organizací. Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) na své schůzi dne 2. 6. 2017 projednala změny zřizovacích listin školských příspěvkových organizací. Současně uložila náměstkovi hejtmana Ladislavu Hynkovi předložit změny ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“).

Změny zřizovacích listin u školských příspěvkových organizací (dále jen „příspěvkové organizace“)  uvedených v Příloze 2 a v Příloze 4 důvodové zprávy se týkají změn ve vymezení majetku svěřeného do hospodaření škol. Změna zřizovací listiny uvedená v Příloze č. 3 důvodové zprávy se týká úpravy sídla příspěvkové organizace a změna zřizovací listiny uvedená v Příloze č. 1 se týká rozšíření okruhů doplňkové činnosti. Změny zřizovacích listin u příspěvkových organizací uvedených v Příloze č. 5 a Příloze č. 6 důvodové zprávy se týkají změn v názvu školy, sídle školy a ve vymezení majetku svěřeného do hospodaření školy. Ředitelka Základní a Mateřské školy Hranice, Nová 1820, Mgr. Jarmila Theimerová, a ředitelka Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095, Mgr. Hana Čamborová, se dohodly na směně nemovitostí z důvodu dalšího rozvoje škol a efektivnějšího využívání majetku Olomouckého kraje.
Nové znění v dodatcích zřizovacích listin je vyznačeno tučně. 

ROK navrhuje ZOK dodatky ke zřizovacím listinám školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem dle Přílohy č. 1 – 6 důvodové zprávy schválit.
Přílohy:

· Příloha č. 1 

Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 (strana 2 - 3)
· Příloha č. 2

Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy, Šumperk, Gen. Krátkého 1 (strana 4 - 7)

· Příloha č. 3

Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Obchodní akademie a Jazykové školy s právem státní jazykové zkoušky, Přerov, Bartošova 24 (strana 8)
· Příloha č. 4

Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Gymnázia Jakuba Škody, Přerov, Komenského 29 (strana 9 – 11)

· Příloha č. 5
Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Základní školy a Mateřské školy Hranice, Nová 1820 (strana 12 – 14)

· Příloha č. 6
Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Střední zdravotnické školy, Hranice, Studentská 1095 (strana 15 – 17)
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