Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1. – 2. 3., 4. 1. – 4. 3., 6.
Svěření staveb v k.ú. a obci Uničov, v k.ú. a obci Šternberk a v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice, vše do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Transformace Vincentina Šternberk“.  Jednalo se o výstavbu pěti nových objektů, z toho dvou objektů v Uničově, dvou ve Šternberku a jednoho v Lužici.

Žádost o svěření výše uvedených novostaveb do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace podal odbor investic a evropských programů dne 7. 5. 2014 a požádal o svěření majetku do hospodaření příspěvkové organizace ke dni předání a převzetí díla.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/33/2014 ze dne 20. 6. 2014 schválilo svěření výše uvedených novostaveb realizovaných v rámci stavby „Transformace Vincentina Šternberk“, do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, IČ:  75004429, s účinností ke dni předání a převzetí díla Olomouckým krajem.

Vzhledem k tomu, že odbor investic a evropských programů dosud nepředal odboru ekonomickému příslušné aktivační protokoly majetku, bez kterých není možné zavést majetek do účetnictví, a tudíž není možné jej před aktivací svěřit příspěvkové organizaci do hospodaření, Rada Olomouckého kraje na základě návrhu zpracovatelů z důvodu potřeby změny termínu předání majetku do hospodaření příspěvkové organizace doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/33/2014, bod 2.2., ze dne 20. 6. 2014.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu zpracovatelů doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření:

1. pozemků parc. č. 2603 a parc. č. 268/4, jejichž součástí je novostavba objektu, Uničov, Gymnazijní ulice, a pozemku parc. č. 261/12, jehož součástí je novostavba objektu Uničov, Olomoucká ulice, vše v k.ú. a obci Uničov, 
2. pozemku parc. č. 1065/1, jehož součástí jsou novostavby 1. a 2. objektu Šternberk, Opavská ulice, vše v k.ú. a obci Šternberk, 
3. pozemku parc. č. 218/1, jehož součástí je novostavba objektu Lužice, vše v k.ú. Lužice u Šternberka, obec Lužice,
vše realizované v rámci stavby „Transformace Vincentina Šternberk“, vše do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, IČ:  75004429, s účinností ke dni aktivace předmětného majetku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu zpracovatelů doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření movitého majetku pořízeného v rámci investiční akce „Transformace Vincentina Šternberk“ do hospodaření Vincentina – poskytovatele sociálních služeb Šternberk, příspěvkové organizace, IČ:  75004429, s účinností ke dni aktivace předmětného majetku.
k návrhu usnesení bod 3., 5., 7.

Svěření stavby v k.ú. a obci Radkova Lhota a v k.ú. a obci Žákovice do hospodaření Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Nový pavilon areálu Domov pro seniory Radkova Lhota“. 
Žádost o svěření výše uvedené novostavby do hospodaření Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvkové organizaci, IČ:  61985881, podal odbor investic a evropských programů dne 7. 5. 2014 a požádal o svěření majetku do hospodaření příspěvkové organizace ke dni předání a převzetí díla.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/11/33/2014 ze dne 20. 6. 2014 schválilo svěření pozemků parc. č. 154/1 a parc. č. 155, jejichž součástí je budova nového pavilonu, do hospodaření Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvkové organizaci, IČ:  61985881 s účinností ke dni předání a převzetí díla Olomouckým krajem.

Vzhledem k tomu, že odbor investic a evropských programů dosud nepředal odboru ekonomickému příslušné aktivační protokoly majetku, bez kterých není možné zavést majetek do účetnictví, a tudíž není možné jej před aktivací svěřit příspěvkové organizaci do hospodaření, Rada Olomouckého kraje na základě návrhu zpracovatelů  z důvodu potřeby změny termínu předání majetku do hospodaření příspěvkové organizace doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/33/2014, bod 2.1., ze dne 20. 6. 2014.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu zpracovatelů doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření pozemků parc. č. 154/1 a parc. č. 155, jejichž součástí je budova nového pavilonu, která se dle geometrického plánu č. 122-34/2014 ze dne 28. 4. 2014 nachází na části pozemku parc. č. 154/1 díl „a“ o výměře 709 m2 a části pozemku parc. č. 155 díl „b“ o výměře 705 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 154/3 o výměře 1 413 m2, vše v k.ú. a obci Radkova Lhota a dále doporučuje schválit svěření ostatních součástí stavby „Nový pavilon areálu Domov pro seniory Radkova Lhota“, a to spojovací koridor, komunikační napojení, zpevněné plochy, obslužné komunikace, parkování, sadové úpravy s pěšími komunikacemi, fontána, altán, sklad nářadí, požární nádrž a oplocení, elektrická přípojka vč. úpravy trafostanice, el. rozvody k ČOV, venkovní osvětlení, vodovodní přípojka, kanalizační dešťové i splaškové přípojky, odlučovač ropných látek, čistírna odpadních vod, lapák tuků, vše do hospodaření Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvkové organizace, IČ:  61985881, s účinností ke dni aktivace předmětného majetku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu zpracovatelů doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření movitého majetku pořízeného v rámci investiční akce „Nový pavilon areálu Domov pro seniory Radkova Lhota“ do hospodaření Domova pro seniory Radkova Lhota, příspěvkové organizace, IČ:  61985881, s účinností ke dni aktivace předmětného majetku.
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