Důvodová zpráva:

Střední lesnická škola Hranice, Jurikova 588, příspěvková organizace Olomouckého kraje z oblasti školství, předložila odboru ekonomickému návrh na vzdání se práva a prominutí pohledávky za dlužníkem bývalého Školního polesí Valšovice, které bylo se Střední lesnickou školou Hranice sloučeno v roce 2003. Střední lesnické škole se podařilo po převzetí pohledávek Školního polesí Valšovice úspěšně vymoci dluhy v celkové výši 1.461.000,- Kč. Na vzdání se práva a prominutí pohledávky se navrhuje nedobytná pohledávka za firmou ABOYNE, a.s., Tábornická 1000/23, 130 87 Praha 3, IČO 26435292, ve výši 542.011,- Kč.

Postup při zpracování žádosti pro předložení Zastupitelstvu Olomouckého kraje upravují Zásady řízení příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem. 
Pohledávka za:
ABOYNE, a.s., Dolní Město 51, 582 33 Havlíčků Brod, IČO 26435292

Dluh :
úhrady za dodávky dřeva v celkové výši 542.011,- Kč
Dlužné období:
2000
Z dodaného spisu plyne:

a) Jedná se o neuhrazené platby za dodávky dřeva p. Zdeňku Tvrdému, dle faktur splatných od 7. 6. 2000 až 5. 7. 2000, v celkové výši 542.011,- Kč. 

b) Podnikatel Zdeněk Tvrdý, který odebíral dřevo od příspěvkové organizace, prodal dne 13. 8. 2001 podnik obchodní společnosti HYPERION PROMOTION a.s., IČ:26180162, na kterou přešly všechny závazky a pohledávky. Dále dne 24. 10. 2001 došlo k převodu společnosti HYPERION PROMOTION a.s. na společnost ABOYNE, a.s. taktéž se všemi závazky a pohledávkami.

c) Školní polesí Valšovice, příspěvková organizace podala dne 6. 9. 2002 přihlášku do konkurzního řízení společnosti ABOYNE, a.s. Toto konkurzní řízení bylo usnesením Vrchního soudu v Praze ze dne 25. 10. 2002 zrušeno.

d) Oznámením o prohlášení konkurzu ze dne 13. 2. 2003, informovala Mgr. Marcela Fučíková, správce konkurzní podstaty, Školní polesí Valšovice, příspěvkovou organizaci o nutnosti nového přihlášení pohledávky. Školní polesí Valšovice, příspěvková organizace, se již do druhého konkurzního řízení nepřihlásilo, důvod není znám.  

e) Dne 22. 2. 2002 se Školní polesí Valšovice připojilo k trestnímu stíhání proti Zdeňku Tvrdému s požadavkem na náhradu škody vzniklou za dodávky dříví. Městské státní zastupitelství v Praze usnesením č.j.: KZV 83/2002-271 trestní stíhání zastavilo s tím, že se nejednalo o trestný čin.

f) Po sloučení Školního polesí Valšovice se Střední lesnickou školou Hranice, proběhla ve věci vymáhání pohledávky bezplatná konzultace v advokátní kanceláří RITTER – ŠŤASTNÝ. O této schůzce nebyl proveden žádný zápis a o této schůzce byl odbor ekonomický informován jen telefonicky v rámci uskutečněného dotazu.

g) Advokátní kancelář RITTER – ŠŤASTNÝ mailem informovala příspěvkovou organizaci o skutečnosti, že sice ve věci konkurzu společnosti ABOYNE, a.s., nedošlo od 22. 2. 2008 k žádné změně, ačkoliv jsou ke zrušení konkurzu dány veškeré podmínky – byla vyvěšena konečná zpráva.

Rada Olomouckého kraje doporučuje svým usnesením UR/26/18/2013 ze dne 28. 11. 2013, Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit vzdání se práva a prominutí pohledávky Střední lesnické školy Hranice, Jurikova 588, příspěvkové organizace Olomouckého kraje za firmou ABOYNE, a.s. ve výši 542.011,- Kč, dle důvodové zprávy.
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7. –
Vzdání se práva a prominutí pohledávky Střední školy zemědělské Olomouc, U Hradiska 4, příspěvkové organizace Olomouckého kraje.

