Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 3.

Odprodej nemovitostí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace.
Předmětné nemovitosti v hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace se nacházejí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice. Konkrétně se jedná o oplocený areál školicího střediska Pod hrází v Mostkovicích s výměrou přes 5 600 m2. Podnět k odprodeji předmětných nemovitostí podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice dle znaleckého posudku č. 5120 – 123/09 vypracovaného soudním znalcem Ing. Petrem Podsedníkem dne 29. 7. 2009 činila 6 178 740,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činila 6 250 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy:

Obdrželi jsme návrh SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvková organizace na prodej školicího střediska v Mostkovicích. Součástí oploceného areálu je budova č.e. 1047, Mostkovice, rod. rekr. s pozemkem parc. č. 454 zast. pl., pozemky – ostatní plochy, studna, pergola a podhledy na pozemku parc. č. 454. Areál je zásobován vodou z vodovodní přípojky. Vytápění zajišťují 2 plynové kotelny, z nichž jedna vytápí provozní budovu a druhá obytnou část. Odpadní vody jsou svedeny do jímky na vyvážení. Vzhledem k tomu, že provoz střediska je ztrátový, navrhujeme odprodej předmětných nemovitostí předložit orgánům kraje k projednání.

Vyjádření odboru ekonomického:
U prodávaných nemovitostí lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

K – MP svými usneseními ze dne 5. 12. 2011 doporučila Radě Olomouckého kraje souhlasit s odprodejem nemovitostí prostřednictvím realitní kanceláře, schválit minimální požadovanou výši kupní ceny ve výši ceny obvyklé (tržní) dle aktualizace znaleckého posudku a realizovat výběr zprostředkovatele formou veřejných zakázek malého rozsahu na dodávky a služby.
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní zajistil vypracování aktualizace znaleckého posudku. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice dle dodatku č. 1 ke znaleckému posudku č. 5120 – 123/09 ze dne 26. 2. 2012 činí 6 600 190,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činila 6 000 000,- Kč.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 25. 4. 2012:

Odbor majetkový a právní dne 27. 3. 2012 oslovil pět realitních kanceláří s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice s tím, že realitní kancelář by vyhledala konkrétní třetí osobu/y se zájmem o koupi těchto nemovitostí za podmínek dle Smlouvy o zprostředkování. Návrh smlouvy o zprostředkování vzala Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 12. 2011 na vědomí. Realitním kancelářím byl zaslán popis nemovitostí s uvedením předpokládané požadované minimální ceny nemovitostí ve výši ceny obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem, kopie znaleckého posudku a návrh Smlouvy o zprostředkování. Současně jsme realitní kanceláře požádali o zaslání cenové nabídky, vyjádřené výší provize v procentuálním vyjádření z kupní ceny předmětných nemovitostí bez DPH. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 9. 5. 2012 schválila  minimální požadovanou cenu pro odprodej areálu školicího střediska, konkrétně budovy č.e. 1047, Mostkovice, rod. rekr. na pozemku parc. č. 454 zast. pl., pozemků parc. č. 454 zast. pl. o výměře 1151 m2, parc. č. 450/1 ost. pl. o výměře 91 m2, parc. č. 455 ost. pl. o výměře 3 582 m2 a parc. č. 456 ost. pl. o výměře 793 m2, vše v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou (skladem), studnou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, a to ve výši 6 000 000,- Kč, a současně schválila společnost A – City spol. s r.o. jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky.

Smlouva o zprostředkování mezi společností A – City spol. s r.o. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 2. 7. 2012, a to na dobu určitou do 31. 12. 2012 a při výši provize 1,5 % z kupní ceny sjednané mezi krajem a zájemcem o koupi nemovitostí.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 12. 2. 2013:

Dle informací od realitní makléřky o prohlídku předmětných nemovitostí po dobu trvání smlouvy o zprostředkování projevili zájem pouze dva klienti. Oba zájemci předběžně nabízeli kupní cenu ve výši cca 4 000 000,- Kč, následně však oba od svých záměrů odkoupit tyto nemovitosti odstoupili.

Na základě výše uvedeného odbor majetkový a právní navrhl, aby Rada Olomouckého kraje schválila minimální požadovanou cenu nemovitostí ve výši 4 000 000,- Kč. a aby k podání cenových nabídek byly vyzvány tyto realitní kanceláře: Hanácká realitní kancelář spol. s r.o., Riegrova 373/6, Olomouc, IČ: 16626231, A – City spol. s r.o., Cejl 66, Brno, IČ: 26931826, PROFI HOLDING a.s., Sokolská 586/7, Olomouc, IČ: 28565738, PATRIOT reality, spol. s r.o., Horní náměstí 368/4, Olomouc, IČ: 26801451, RHINOCEROS, a.s., Moskevská 14, Most, IČ: 25001710, M & M reality holding a.s., Krakovská 1657/2, Praha 1, Nové Město, IČ: 27487768.

K – MP svými usneseními ze dne 18. 2. 2013:

a) doporučila Radě Olomouckého kraje schválit  minimální požadovanou cenu pro odprodej areálu školicího střediska v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou (skladem), studnou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, a to ve výši 4 000 000,- Kč, a současně schválit realitní kancelář s nejvýhodnější cenovou nabídkou jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky.
b) doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje odprodat areál školicího střediska v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou (skladem), studnou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 4 000 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní obeslal výše uvedené realitní kanceláře s nabídkami spolupráce při odprodeji předmětných nemovitostí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice. O zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí projevila zájem pouze společnost RHINOCEROS, a.s., která navrhla provizi ve výši 1 % z kupní ceny, při minimální kupní ceně ve výši 4 000 000,- Kč.

Dne 5. 4. 2013 obdržel Olomoucký kraj žádost obce Mostkovice o vyjádření k záměru dlouhodobého pronájmu, příp. odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice z vlastnictví kraje do vlastnictví obce. V této žádosti se mj. uvádí: 

„Na základě osobního jednání se zástupci SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace žádáme o písemné vyjádření k našemu záměru dlouhodobého pronájmu popř. odkoupení majetku Olomouckého kraje – v Mostkovicích.

Jsme zřizovatelem Základní školy a mateřské školy Mostkovice a vzhledem k tomu, že v současné době začínáme řešit problém nedostačujících prostor pro ZŠ a MŠ, měli bychom zájem o výše zmíněné nemovitosti. Demografický vývoj pro další roky má vzrůstající tendenci a tuto situaci musíme řešit.

Po prohlídce samotného místa se nám jeví jako jedna z možností řešení naší situace přemístění mateřské školy do těchto prostor. Uvědomujeme si však, že abychom splnili veškeré požadavky, které jsou kladeny na zřizovatele škol, vyžadovalo by to nemalou investici.

Prosíme o sdělení, za jakých finančních podmínek by bylo možné zahájit jednání o dlouhodobém pronájmu či koupi. Vzhledem k tomu, že zřizovatelem školy je obec Mostkovice, spadajícího do územního obvodu Olomouckého kraje, který je vlastníkem uvedených nemovitostí, a současně je nám známa situace, že tento majetek je dlouhodobě nevyužívaný, prosíme o vstřícnost a pochopení naší situace. Nabídku bychom co nejdříve projednali se členy zastupitelstva.“ 

Vyjádření ředitele SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace ze dne 5. 4. 2013:
Přílohou Vám zasíláme žádost obce Mostkovice o bývalý areál školicího střediska, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Tyto nemovitosti jsou dle našich informací nabízeny k odprodeji prostřednictvím realitní kanceláře. Doporučujeme pozastavit tuto formu prodeje do doby, kdy se Zastupitelstvo obce Mostkovice jasně vyjádří o svém záměru. Jednání za mé účasti již proběhlo. Zřízení mateřské školy obce Mostkovice v tomto areálu osobně považuji za racionální krok a doporučuji formu dlouhodobého pronájmu či odprodeje tohoto objektu.
K – MP svým usnesením ze dne 22. 4. 2013 pozastavila projednávání návrhů na přijetí záměru Olomouckého kraje, schválení minimální kupní ceny předmětných nemovitostí a na uzavření smlouvy o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice do obdržení konkrétních návrhů na využití nemovitostí od obce Mostkovice, nejpozději však do 15. 6. 2013.
Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový a právní požádal obec Mostkovice o zaslání konkrétního návrhu na využití předmětných nemovitostí, a to včetně nabízené kupní ceny, resp. výši nájemného a doby nájmu. 
Nabídka obce Mostkovice ze dne 29. 5. 2013:
„Předmětnou nemovitost jsme uvažovali využít pro potřeby mateřské školy Mostkovice. Jsme zřizovatelem Základní školy a mateřské školy Mostkovice, která zahrnuje základní školu s 1. až 5. ročníkem, školní družinu, výdejnu stravy a mateřskou školu. V minulých letech jsme rozšířili kapacitu mateřské školy z 28 žáků na 51 žáků pro velký zájem rodičů a v současnosti nám nedostačují prostory pro základní školu, protože jsme uvolnili jednu třídu, která tehdy byla nevyužita. Řešením by bylo přemístit mateřskou školu do jiných prostor. Jsme si vědomi toho, že máme povinnost pečovat o potřeby svých občanů, mimo jiné zajistit i předškolní a školní docházku dětí. Nedostačující prostory jsme chtěli řešit zřízením např. odloučeného pracoviště v jiné budově. Žádné prostory, které by byly v majetku naší obce a byly vhodné pro tento účel, však nemáme. Zastupitelstvo proto ještě aktuálně zvažuje jako další z možností půdní vestavbu ne budově školy, která je v majetku naší obce.

Pronájem nebo odkup zmíněné nemovitosti vzhledem k našemu rozpočtu bychom mohli realizovat pouze za předpokladu Vaší vstřícnosti a možnosti zaplatit symbolický nájem či kupní cenu. Stavební úpravy, které by bylo nutné provést v prostorách tábora pod hrází, by dle našich odhadů činily cca 3 miliony korun. Prodejní cena 6,54 mil. Kč, která nám byla sdělena, je i z tohoto důvodu pro nás nereálná. Pro dokreslení situace uvádíme, že pro příští školní rok se k zápisu do naší mateřské školy dostavilo 29 žáků, vyhovět jsme z důvodu kapacity mohli pouze 16 žádostem. Zájem o předškolní vzdělávání vzhledem k rostoucí tendenci demografického vývoje příštích 5 let i vzhledem k výhodné poloze obce Mostkovice a přílivu malých rodin stále roste. Myslíme si, že tento náš konkrétní zájem je i zájmem veřejným. Podle našich informací je zařízení SCHOLY SERVISU dlouhodobě minimálně využívané. Prosíme tedy o sdělení, zda je možné v této záležitosti vyjednávat ohledně symbolického nájemného či kupní ceny, které by byly oboustranně akceptovatelné.“

Vyjádření obce Mostkovice ze dne 17. 6. 2013:

„Zájem o budovu bychom měli pouze v případě možnosti  bezúplatného převodu, eventuálně kupní ceny ve výši 1,- Kč (jedna koruna). V prostorách bychom zřídili mateřskou školu. S takovou nabídkou přicházíme v současnosti s vědomím, že se nám nečekaně uvolnily prostory v majetku obce, se kterými jsme nepočítali a máme je dočasně k dispozici.  Náš zájem sice trvá, ale po posouzení investice, která by byla potřebná pro úpravy pro potřeby mateřské školy, si nemůžeme dovolit nabídnout jiné podmínky, než jak jsme uvedli.“

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 18. 6. 2013:

S ohledem na poslední vyjádření obce Mostkovice a rovněž z ekonomických důvodů odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje realizovat odprodej předmětných nemovitostí za minimální kupní cenu ve výši 4 000 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 25. 7. 2013:

a) schválila minimální požadovanou cenu pro odprodej areálu školicího střediska, konkrétně budovy č.e. 1047, Mostkovice, rod. rekr. na pozemku parc. č. 454 zast. pl., pozemků parc. č. 454 zast. pl. o výměře 1151 m2, parc. č. 450/1 ost. pl. o výměře 91 m2, parc. č. 455 ost. pl. o výměře 3 582 m2 a parc. č. 456 ost. pl. o výměře 793 m2, vše v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou (skladem), studnou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, a to ve výši 4 000 000,- Kč, a současně schválila společnost RHINOCEROS, a.s., IČ: 25001710, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky.
b) schválila záměr Olomouckého kraje odprodat areál školicího střediska, konkrétně budovy č.e. 1047, Mostkovice, rod. rekr. na pozemku parc. č. 454 zast. pl., pozemků parc. č. 454 zast. pl. o výměře 1151 m2, parc. č. 450/1 ost. pl. o výměře 91 m2, parc. č. 455 ost. pl. o výměře 3 582 m2 a parc. č. 456 ost. pl. o výměře 793 m2, vše v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou (skladem), studnou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, za minimální kupní cenu ve výši 4 000 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Záměr Olomouckého kraje bude zveřejněn i v měsíčníku Olomoucký kraj.
c) doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti obce Mostkovice o bezúplatný převod, resp. odprodej za symbolickou kupní cenu ve výši 1,- Kč, areálu školicího střediska, konkrétně budovy č.e. 1047, Mostkovice, rod. rekr. na pozemku parc. č. 454 zast. pl., pozemků parc. č. 454 zast. pl. o výměře 1151 m2, parc. č. 450/1 ost. pl. o výměře 91 m2, parc. č. 455 ost. pl. o výměře 3 582 m2 a parc. č. 456 ost. pl. o výměře 793 m2, vše v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou (skladem), studnou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mostkovice, IČ: 00600032, z důvodu jiné formy převodu předmětných nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Jindřich Skácela.

Dne 11. 9. 2013 Olomoucký kraj obdržel žádost obce Mostkovice o odprodej předmětných nemovitostí. Obec Mostkovice v této žádosti mj. uvádí:

„Již delší dobu řešíme nedostatečné prostory pro Základní školu a mateřskou školu Mostkovice, jejímž jsme zřizovatelem. Prostory školicího střediska by nám řešily tento problém. Jeví se nám jako velmi vhodné pro umístění mateřské školy a za tímto účelem bychom je chtěli využít. Jmenovaný záměr je ve veřejném zájmu a v naší obci aktuální. V případě převodu majetku na obec Mostkovice bychom se snažili získat dotaci z vyhlašovaných operačních programů EU. Rekonstrukci areálu, která je v každém případě nevyhnutelná, bychom mohli realizovat v horizontu cca 3 let od nabytí majetku. Máme informaci, že uvedenou nemovitost chce koupit pan Skácel, který zde hodlá vybudovat byty pro sociálně slabší občany. Vzhledem k našim špatným zkušenostem se stávajícími sociálními byty (resp. s nájemci těchto bytů), které pan Skácel v Mostkovicích již vlastní, bychom chtěli mimo vyřešení našeho problému také předejít koupí tohoto areálu problémům, které jsme byli nuceni řešit a stále řešíme. Jedná se o zvýšenou kriminalitu, přestupky, škody na majetku obce i občanů, drobné krádeže apod. V naší obci se zhoršila společenská a životní úroveň, soužití s těmito občany odrazuje jak starousedlíky, tak potencionální nové občany, zhoršuje se bezpečnost v obci.

Bohužel rozpočet obce nám v současné době nedovoluje uvolnit zveřejněnou kupní cenu ve výši 4 000 000,- Kč. V rozpočtu obce se s takovou částkou nepočítalo, příjmová stránka rozpočtu nám stačí na provoz obce a úhradu závazků, které máme. V letošním roce jsme započali také s opravami silnic, na které jsme uvolnili několik milionů korun a uzavřeli smlouvu o úvěru s peněžním ústavem, abychom nutné opravy dokončili.

Na základě jednání zastupitelstva obce byla schválena maximální kupní cena ve výši 2 000 000,- Kč. V případě, že námi navrhovaná cena by nebyla akceptovatelná, prosíme o vstřícnost a vyvolání dalšího jednání ohledně změny ceny, která by byla přijatelná pro obě strany.“
Na základě výše uvedené žádosti obce Mostkovice odbor majetkový a právní požádal odbor správní a legislativní o posouzení této žádosti z hlediska případné veřejné podpory. Ze stanoviska odboru správního a legislativního mj. vyplývá, že pokud budou předmětné nemovitosti využívány k  vybudování a provozování mateřské školy, popřípadě k obdobným vzdělávacím a výchovným účelům, dle judikatury EU lze na veřejné vzdělávání organizované v rámci „státního“ vzdělávacího systému, financované a kontrolované „státem“ pohlížet jako na neekonomickou činnost, a tudíž se nebude jednat o veřejnou podporu. Odbor majetkový a právní ve své žádosti mj. vycházel z předpokladu, že vyhoví-li orgány Olomouckého kraje žádosti obce Mostkovice o odprodej předmětných nemovitostí za kupní cenu maximálně ve výši 2 mil. Kč, budou současně schváleny i následující omezující podmínky převodu:

I. Nabyvatel se zaváže, že předmětné nemovitosti bude užívat za účelem vybudování a provozování mateřské školy, popřípadě k obdobným vzdělávacím a výchovným účelům. 
II. Nabyvatel nepřenechá předmětné nemovitosti nebo jejich část ke komerčnímu využití třetí osobě, a nezatíží je právem třetí osoby, a to po dobu do 31. 12. 2023, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Nabyvatel nepřevede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví třetí osoby, a to po dobu do 31. 12. 2023, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 

III. V případě, že před uplynutím lhůty do 31. 12. 2023 nabyvatel přestane předmětné nemovitosti nebo jejich část k daným účelům využívat nebo je bude užívat v rozporu s výše uvedenými ustanoveními, je nabyvatel povinen uhradit převodci smluvní pokutu ve výši 2 mil. Kč, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě, že před 31. 12. 2023 nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, je nabyvatel povinen uhradit převodci smluvní pokutu ve výši 4 mil. Kč, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

IV. V případě porušení některého z uvedených závazků nabyvatele je Olomoucký kraj oprávněn od kupní smlouvy odstoupit.
Dne 30. 9. 2013 byla otevřena na zasedání K-MP nabídka pana Jindřicha Skácela, který za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 2 000 001,- Kč. Nemovitosti hodlá využít k rodinnému bydlení nebo rekreaci.

Rada Olomouckého kraje na základě doporučení K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 10. 10. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat areál školicího střediska, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mostkovice, IČ: 00600032, za kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice do vlastnictví obce Mostkovice byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 10. 2013 do 18. 11. 2013.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej areálu školicího střediska, konkrétně budovy č.e. 1047, Mostkovice, rod. rekr. na pozemku parc. č. 454 zast. pl., pozemků parc. č. 454 zast. pl. o výměře 1151 m2, parc. č. 450/1 ost. pl. o výměře 91 m2, parc. č. 455 ost. pl. o výměře 3 582 m2 a parc. č. 456 ost. pl. o výměře 793 m2, vše v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou (skladem), studnou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mostkovice, IČ: 00600032, za kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Jindřicha Skácela o odkoupení areálu školicího střediska z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, z důvodu převodu předmětných nemovitostí do vlastnictví obce Mostkovice. 
k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov, do vlastnictví Ing. Viktora Vorla.

Část předmětného pozemku v hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov se nachází v k.ú. a obci Uničov a je součástí oploceného zázemí k rodinnému domu s pozemkem ve vlastnictví žadatele. O odkoupení části pozemku požádal vlastník sousedních nemovitostí Ing. Viktor Vorel, který ve své žádosti mj. uvádí: „Tato část pozemku je dle vyjádření původního majitele rodinného domu i ostatních pamětníků v trvalém užívání majitelů domu. Předmětný pozemek je od nepaměti oplocen a školou nebyl nikdy využíván.“ 

Vzhledem ke skutečnosti, že část předmětného pozemku přímo sousedí s nemovitostmi žadatele a pro jiný subjekt je nevyužitelný, odbor majetkový a právní navrhuje odprodat pozemek do vlastnictví Ing. Viktora Vorla.

Úřední cena předmětné části pozemku dle znaleckého posudku č. 2651 – 91 – 2013 vypracovaného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 9. 9. 2013 činí 500,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 3 000,- Kč.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 30. 10. 2012:

Vzhledem k tomu, že tuto část pozemku škola nevyužívá, doporučujeme žádosti Ing. Viktora Vorla vyhovět a předložit samosprávným orgánům kraje návrh k odprodeji výše uvedené části pozemku.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 3. 2013:

Dle doložených příloh zjišťujeme, že nebylo na uvedenou nemovitost vydáno stavební povolení nebo udělen souhlas s provedením ohlášené stavby ani územní souhlas. Lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 10. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov do vlastnictví Ing. Viktora Vorla za kupní cenu ve výši 3 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Uničov do vlastnictví Ing. Viktora Vorla byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 10. 2013 do 18. 11. 2013.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. st. 417/1 zast. pl. a nádvoří o výměře 15 m2, dle geometrického plánu č. 1934-20/2013 ze dne 9. 7. 2013 pozemek parc. č. 2617 zahrada o výměře 15 m2 v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov, do vlastnictví Ing. Viktora Vorla za kupní cenu ve výši 3 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 2. 3., 2. 4.
Odprodej nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci.

A) Odprodej nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 se nacházejí při ul. Na Vlčinci v Olomouci a jsou pro činnost školy nepotřebné. Budovy jsou nevyužívané a ve špatném technickém stavu. Konkrétně se jedná o objekty skladů, stáje, vepřín, objekty přípravny pro skleníky, kotelnu, ocelovou halu, stodolu, sýpku a skleníky s pozemky a venkovními úpravami, které tvoří samostatný ucelený areál. V budově č.p. 153, Klášterní Hradisko, zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 360 v k.ú. Klášterní Hradisko se ve 2. NP nachází byt 2+1. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy:
Odbor školství, mládeže a tělovýchovy vzhledem k nepotřebnosti předmětných nemovitostí doporučuje zahájit jednání o jejich odprodeji v orgánech Olomouckého kraje.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 27. 5. 2010:
Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 2065 – 65 – 2009 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 6. 2009 činí 16 102 800,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 7 500 000,- Kč. 
Olomoucký kraj v letech 2007 až 2008 opakovaně bezúspěšně zveřejňoval záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc za minimální kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem dle cenových předpisů platných v roce 2007, tj. za minimální kupní cenu ve výši 10 000 000,- Kč. Dne 3. 9. 2009 Rada Olomouckého kraje schválila záměr odprodat tyto nemovitosti za minimální kupní cenu ve výši 7 500 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách.
V průběhu posledního zveřejnění Olomoucký kraj obdržel Olomoucký kraj jednu cenovou nabídku, a to od společnosti LIVE HOME s.r.o., která však následně od svého záměru odkoupit předmětné nemovitosti odstoupila. 
K – MP svými usneseními ze dne 27. 2. 2012 doporučila Radě Olomouckého kraje souhlasit s odprodejem nemovitostí prostřednictvím realitní kanceláře, schválit minimální požadovanou výši kupní ceny ve výši ceny obvyklé (tržní) dle aktualizované znaleckého posudku a realizovat výběr zprostředkovatele formou veřejných zakázek malého rozsahu na dodávky a služby. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc dle aktualizovaného znaleckého posudku č. 2481 – 33 – 2012 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 4. 2012 činí 16 035 000,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 5 500 000,- Kč. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 25. 4. 2012:

Odbor majetkový a právní dne 27. 3. 2012 oslovil pět realitních kanceláří s nabídkou případné spolupráce při odprodeji nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc s tím, že realitní kancelář by vyhledala konkrétní třetí osobu/y se zájmem o koupi těchto nemovitostí za podmínek dle Smlouvy o zprostředkování. Návrh smlouvy o zprostředkování vzala Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 12. 2011 na vědomí. Realitním kancelářím byl zaslán popis nemovitostí s uvedením předpokládané požadované minimální ceny nemovitostí ve výši ceny obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem, kopie znaleckého posudku a návrh Smlouvy o zprostředkování. Současně jsme realitní kanceláře požádali o zaslání cenové nabídky, vyjádřené výší provize v procentuálním vyjádření z kupní ceny předmětných nemovitostí bez DPH. 

K podání cenových nabídek bylo vyzváno 5 realitních kanceláří, které následně předložily návrhy provizí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svými usneseními ze dne 9. 5. 2012 schválila minimální požadovanou cenu pro odprodej budovy č.p. 153, Klášterní Hradisko, zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 360, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 38, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 41, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 358, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 359, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 361, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 362, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 363, pozemků parc. č. st. 38 zast. pl. o výměře 191 m2, parc. č. st. 41 zast. pl. o výměře 64 m2, parc. č. st. 358 zast. pl. o výměře 939 m2, parc. č. st. 359 zast. pl. o výměře 229 m2, parc. č. st. 360 zast. pl. o výměře 446 m2, parc. č. st. 361 zast. pl. o výměře 270 m2, parc. č. st. 362 zast. pl. o výměře 335 m2, parc. č. st. 363 zast. pl. o výměře 412 m2 a parc. č. 155 ost. pl. o výměře 640 m2, parc. č. 66/1 ost. pl. o výměře 4 723 m2, parc. č. 58/5 ost. pl. o výměře 113 m2 a parc. č. 129/5 ost. pl. o výměře 4 018 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a to ve výši 5 500 000,- Kč, a současně schválila společnost A – City spol. s r.o. jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. 

Smlouva o zprostředkování mezi společností A - City spol. s r.o. jako zprostředkovatelem a Olomouckým krajem jako zájemcem byla uzavřena dne 2. 7. 2012, a to na dobu určitou do 31. 12. 2012. 
Dne 9. 1. 2013 obdržel Olomoucký kraj žádost společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o. o odprodej předmětných nemovitostí, ve které se mj. uvádí: „Rádi bychom odkoupili Vámi nabízený zemědělský areál v k.ú. Klášterní Hradisko. Před koncem roku 2012 jsme jednali se zástupcem realitní kanceláře A – City spol. s r.o. (RK REMAX), která měla tyto nemovitosti v nabídce, ale po návštěvě odboru majetkového a právního Krajského úřadu Olomouckého kraje jsme zjistili, že nabídka v RK neodpovídá skutečnosti. Naše firma se zabývá nákupem a prodejem technologií pro zpracování bioodpadu. Našim záměrem je zachovat areál pro stejné nebo podobné účely, k jakým byl odedávna využíván. Dovážíme velké stroje a potřebujeme prostorný areál s velkým vjezdem a úložnou plochou. V původní nabídce RK to tak bylo prezentováno, měli jsme zájem odkoupit celý areál až po národní památku. Zjištění na odboru majetkovém a právním by nám vjezd neumožňovalo, jelikož celý areál se tímto nevhodně rozděluje. Proto Vás laskavě žádáme o jednání všech zainteresovaných stran, které by vedlo k úspěšnému závěru.“
B) Odprodej nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci

Předmětné nemovitosti v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci se nacházejí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc. Olomoucký kraj tyto nemovitosti nabyl od ČR – Pozemkového fondu ČR na základě smlouvy o bezúplatném převodu nemovitostí ze dne 20. 12. 2004, a to pro potřeby zajištění činnosti Střední zemědělské školy, Olomouc, U Hradiska 4. Smlouva o bezúplatném převodu neobsahuje žádné omezující podmínky. Konkrétně se jedná o objekt bývalého letního refektáře, který je součástí národní kulturní památky bývalého kláštera Hradisko, ocelový přístřešek, dřevěný objekt původních stájí a související pozemky.

Předmětné nemovitosti byly původně ve správě Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4. Následně byly tyto nemovitosti na základě usnesení Rady Olomouckého kraje ze dne 27. 4. 2006 a ze dne 28. 8. 2008 svěřeny do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, a to v souvislosti přípravou investiční akce – oprava letního refektáře. Tento projekt však byl pozastaven a předmětné nemovitosti jsou nyní pro Vlastivědné muzeum v Olomouci nevyužitelné. 

Podnět odboru kultury a památkové péče ze dne 9. 8. 2011:
V roce 2009 byl Vlastivědnému muzeu v Olomouci svěřen nemovitý majetek – budova objektu letního refektáře v k.ú. Klášterní Hradisko včetně přilehlých pozemků. V té době se uvažovalo o využití tohoto objektu buď pro vybudování depozitních prostor, anebo odloučeného pracoviště Přírodovědného ústavu VMO. Na obnovu této Národní kulturní památky byla sice již dříve zpracována studie, ale náklady potřebné na realizaci projektu se ukázaly tak vysoké, že projekt byl pozastaven. V tom případě je pro naše muzeum využití objektu neefektivní a objekt do budoucna nevyužitelný. Navrhujeme proto, aby zřizovatel znovu přehodnotil možnosti jeho využití, popřípadě aby byla nemovitost nabídnuta jiné organizaci v rámci Olomouckého kraje. Upozorňujeme, že se jedná o nemovitou kulturní památku, která podléhá režimu mimořádné péče.

Na základě podnětu odboru kultury a památkové péče požádal odbor majetkový a právní kancelář ředitele, odbor sociálních věcí, odbor zdravotnictví, odbor školství, mládeže a tělovýchovy a odbor kultury a památkové péče o vyjádření k případnému možnému využití předmětných nemovitostí pro potřeby příspěvkových organizací Olomouckého kraje, popřípadě Krajského úřadu Olomouckého kraje.

Kancelář ředitele, odbor sociálních věcí, odbor zdravotnictví, odbor školství, mládeže a tělovýchovy a odbor kultury a památkové péče nemají o využití předmětných nemovitostí zájem.
Ředitel Střední školy zemědělské Olomouc, U Hradiska 4 navrhuje v souvislosti s otevřením konventní zahrady převod objektu refektáře do vlastnictví ČR – Vojenské nemocnice Olomouc.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 5. 12. 2011:
Z důvodu nezájmu příspěvkových organizací Olomouckého kraje a Krajského úřadu Olomouckého kraje o využití předmětných nemovitostí odbor majetkový a právní doporučuje ponechat nemovitosti v hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 10. 1. 2012 nevyhověla žádosti odboru kultury a památkové péče a Vlastivědného muzea v Olomouci o odnětí předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci z důvodu nezájmu jiných subjektů.

Rada Olomouckého kraje dále v této souvislosti uložila vedoucí odboru majetkového a právního nabídnout objekt bývalého letního refektáře do vlastnictví ČR. 

Odbor majetkový a právní následně požádal Ministerstvo kultury ČR o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod budovy č.p. 6, Klášterní Hradisko, bydlení na pozemku parc. č. st. 10/1 a pozemku parc. č. st. 10/1 zast. pl. o výměře 914 m2 v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví České republiky.

Vyjádření Ministerstva kultury ze dne 29. 2. 2012:
Sdělujeme Vám, že Ministerstvo kultury (ani jím řízené příspěvkové organizace) nemá o převod nabízeného majetku zájem.

Dne 5. 12. 2012 Olomoucký kraj obdržel žádost Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm o odprodej předmětných nemovitostí za symbolickou cenu. V žádosti této obecně prospěšné společnosti se mj. uvádí: „Naše společnost v rámci svého statutu a hlavního předmětu činnosti hodlá v nadcházejícím období zajistit záchranu objektu, obnovu jeho historických a estetických hodnot a v budoucnu přiměřené využití. Ihned po převzetí provést nejnutnější zabezpečovací práce tak, aby předešla dalšímu chátrání a poté zajistit jeho revitalizaci ve spolupráci s Vojenskou nemocnicí a dalšími partnery. OPS má eminentní zájem na tom, aby objekt zůstal nedílnou součástí národní kulturní památky a také s technickým stavem objektu. Vzhledem k okolnosti, že objekt je zapsán v seznamu národních kulturních památek a je ve stavu vyžadujícím celkovou rekonstrukci, předpokládáme prodej za symbolickou cenu (1,- Kč nebo za cenu nákladů spojených s uskutečněním prodeje – znalecký posudek, správní poplatky). Domníváme se, že záchrana objektu a obnovení historických a estetických hodnot je i v zájmu Olomouckého kraje, stejně tak i statutárního města Olomouce, občanů a návštěvníků národní kulturní památky Klášterní Hradisko i Vojenské nemocnice Olomouc. OPS disponuje dostatečným potencionálem kvalifikovaných a erudovaných osobností a v péči o národní kulturní památky může prokázat své reference.“ 

Vyjádření odboru kultury a památkové péče ze dne 12. 11. 2012:
Odbor kultury a památkové péče po konzultaci s Vlastivědným muzeem v Olomouci souhlasí s odprodejem předmětných nemovitostí Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska za symbolickou cenu. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 28. 1. 2013: 
Odbor majetkový a právní prověřil u odboru investic a evropských programů předpokládané náklady na rekonstrukci bývalého letního refektáře. Dle projektu z roku 2009 by výše nákladů na rekonstrukci činila cca 60 000 000,- Kč.
Zakladateli jmenované obecně prospěšné společnosti jsou: Vojenská nemocnice Olomouc, bývalý Okresní úřad Olomouc, statutární město Olomouc, Universita Palackého Olomouc, Památkový ústav Olomouc, Farmak, a.s.
K – MP svým usnesením ze dne 28. 1. 2013 s ohledem na nepotřebnost předmětných nemovitostí a k výši předpokládaných nákladů na rekonstrukci doporučila odboru majetkovému a právnímu jednat s Obecně prospěšnou společností pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm o odprodeji budovy č.p. 6, Klášterní Hradisko, bydlení na pozemku parc. č. st. 10/1 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 10/2 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 357 zast. pl., pozemků parc. č. st. 10/1 zast. pl. o výměře 914 m2, parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 859 m2, parc. č. st. 357 zast. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 66/6 ost. pl. o výměře 17 m2 a parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 3 084 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, z důvodu nezájmu jiných subjektů.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 23. 9. 2013 k bodům A) a B):

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, o které má zájem o.p.s., dle znaleckého posudku č. 2648 – 88 – 2013 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 8. 9. 2013 činí 1 500 000,- Kč. 
Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, o které má zájem společnost ENERGREEN PROJEKT s.r.o., dle znaleckého posudku č. 2649 – 89 – 2013 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 8. 9. 2013 činí 4 400 000,- Kč. 
Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, dle znaleckého posudku č. 2648 – 88 – 2013 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 8. 9. 2013 činí 18 810,- Kč. 

Vzhledem k tomu, že společnost ENERGREEN PROJEKT s.r.o. - zájemce o odprodej nemovitostí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, má zájem i o některé nemovitosti (vyjma bývalého letního refektáře), o které měla zájem i obecně prospěšná společnost, odbor majetkový a právní svolal v březnu 2013 jednání za účasti všech tří stran za účelem nalezení shody v předmětech případných odprodejů nemovitostí v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4 a z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, a dále za účelem zajištění bezproblémových vjezdů do obou areálů. Na základě vzájemné dohody se dne 18. 4. 2013 uskutečnilo vytýčení nových hranic pozemků v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc za účasti zástupce Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm i zástupců společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o. Následně byl zpracován geometrický plán na rozdělení pozemků a na vyznačení věcného břemene, spočívajícího v právu chůze a jízdy ve prospěch společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., a znalecké posudky na ocenění předmětných nemovitostí.

Odbor investic a evropských programů má na objekt bývalého letního refektáře zpracovanou projektovou dokumentaci (studii, dokumentaci pro stavební povolení a dokumentaci pro provedení stavby) v celkové hodnotě 1 385 234,50 Kč a žádá, aby spolu s převodem nemovitostí na jiného vlastníka byla předána i tato dokumentace.
Vzhledem k dlouhodobé neprodejnosti předmětných nemovitostí a k jejich stále se zhoršujícímu stavu odbor majetkový a právní navrhuje schválit záměr Olomouckého kraje darovat objekt bývalého letního refektáře Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm a záměr Olomouckého kraje odprodat bývalý areál zemědělské školy do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o. za kupní cenu rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem z roku 2012, tj. ve výši 5 500 000,- Kč.

Odbor majetkový a právní navrhuje, aby součástí darovací smlouvy na bezúplatný převod předmětných nemovitostí a zpracované projektové dokumentace do vlastnictví obecně prospěšné společnosti byly i následující podmínky převodu:
1. Nabyvatel se zavazuje, že předmětné nemovitosti nebo jejich část nepřevede do vlastnictví jiné osoby, a to po dobu do 31. 12. 2028.

2. V případě, že před 31. 12. 2028 nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, je nabyvatel povinen uhradit převodci smluvní pokutu ve výši 2 885 235,- Kč (tj. 1 500 000,- Kč – tržní cena předmětných nemovitostí + 1 385 234, 50 Kč – hodnota zpracované projektové dokumentace).
3. V případě, že před 31. 12. 2028 nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, je převodce oprávněn od darovací smlouvy odstoupit. Odstoupením od smlouvy nezaniká nárok převodce na smluvní pokutu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svými usneseními schválila záměry Olomouckého kraje:

1. odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, vše do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za kupní cenu v celkové výši 5 500 000,- Kč. S kupní smlouvou bude současně uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

2. bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm, IČ: 47654465, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o. a bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc do vlastnictví do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 16. 10. 2013 do 18. 11. 2013. 

V průběhu zveřejnění se jiní zájemci o předmětné nemovitosti nepřihlásili, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 153, Klášterní Hradisko, zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 360, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 38, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 41, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 358, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 359, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 361, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 362, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 363, pozemků parc. č. st. 38 zast. pl. o výměře 191 m2, parc. č. st. 41 zast. pl. o výměře 64 m2, parc. č. st. 358 zast. pl. o výměře 939 m2, parc. č. st. 359 zast. pl. o výměře 229 m2, parc. č. st. 360 zast. pl. o výměře 446 m2, parc. č. st. 361 zast. pl. o výměře 270 m2, parc. č. st. 362 zast. pl. o výměře 335 m2, parc. č. st. 363 zast. pl. o výměře 412 m2 a parc. č. 155 ost. pl. o výměře 640 m2, parc. č. 66/1 ost. pl. o výměře 4 723 m2, parc. č. 58/5 ost. pl. o výměře 113 m2 a parc. č. 129/5 ost. pl. o výměře 4 018 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Olomouc, U Hradiska 4, a dále budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 10/2 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 357 zast. pl., části pozemku parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 805 m2, dle geometrického plánu č. 318 – 82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 805 m2, pozemků parc. č. st. 357 zast. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 66/6 ost. pl. o výměře 17 m2 a část pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 497 m2, dle geometrického plánu č. 318 – 82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. 129/8 ost. pl. o výměře 497 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, vše do vlastnictví společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za kupní cenu v celkové výši 5 500 000,- Kč. S kupní smlouvou bude současně uzavřena smlouva o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch společnosti ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 28. 11. 2013 schválila uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene na část pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu chůze a jízdy, a to ve prospěch každého vlastníka budovy č.p. 153, Klášterní Hradisko, zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 360, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 38, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 41, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 358, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 359, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 361, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 362, budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 363, pozemků parc. č. st. 38 zast. pl. o výměře 191 m2, parc. č. st. 41 zast. pl. o výměře 64 m2, parc. č. st. 358 zast. pl. o výměře 939 m2, parc. č. st. 359 zast. pl. o výměře 229 m2, parc. č. st. 360 zast. pl. o výměře 446 m2, parc. č. st. 361 zast. pl. o výměře 270 m2, parc. č. st. 362 zast. pl. o výměře 335 m2, parc. č. st. 363 zast. pl. o výměře 412 m2 a parc. č. 155 ost. pl. o výměře 640 m2, parc. č. 66/1 ost. pl. o výměře 4 723 m2, parc. č. 58/5 ost. pl. o výměře 113 m2 a parc. č. 129/5 ost. pl. o výměře 4 018 m2, dále budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 10/2 zast. pl., budovy bez č.p./č.e. zemědělská stavba na pozemku parc. č. st. 357 zast. pl., části pozemku parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 805 m2, dle geometrického plánu č. 318 – 82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. st. 10/2 zast. pl. o výměře 805 m2, pozemků parc. č. st. 357 zast. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 66/6 ost. pl. o výměře 17 m2 a části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 497 m2, dle geometrického plánu č. 318 – 82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. 129/8 ost. pl. o výměře 497 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, jako oprávněným z věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 18 810,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod budovy č.p. 6, Klášterní Hradisko, bydlení na pozemku parc. č. st. 10/1 zast. pl., pozemku parc. č. st. 10/1 zast. pl. o výměře 914 m2 a části pozemku parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 2 587 m2, dle geometrického plánu č. 318 – 82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. 129/6 ost. pl. o výměře 2 587 m2, a části pozemku st. 10/2 zast. pl. o výměře 54 m2, dle geometrického plánu č. 318 – 82/2013 ze dne 12. 6. 2013 pozemek parc. č. 182 ost. pl. o výměře 54 m2, vše v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm, IČ: 47654465, za podmínek dle důvodové zprávy, a schválit bezúplatný převod projektové dokumentace k předmětné budově z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví Obecně prospěšné společnosti pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm, IČ: 47654465. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Vzhledem k nutnosti zřídit předmětné věcné břemeno budou nejdříve vkladována do katastru nemovitostí práva ze smluv se společností ENERGREEN PROJEKT s.r.o., IČ: 26880342, a až následně práva ze smlouvy s Obecně prospěšnou společností pro památkovou ochranu Hradiska u Olomouce a za další rozvoj kulturního, uměleckého a duchovního života a humanitní zdravotní péče na něm, IČ: 47654465, která tak mj. převezme povinnosti z tohoto věcného břemene.
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