Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2.  

Revokace - odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Hoštejn ze společného jmění manželů Rufije a Jana Suchých do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v k.ú. a obci Hoštejn, ve společném jmění manželů Rufije a Jana Suchých je zastavěn krajskou silnicí II/315. Podnět k odkoupení předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Hoštejn dle znaleckého posudku č. 1632-16 ze dne 21. 2. 2012, vyhotoveného soudním znalcem Rostislavem Lovichem činí 1 323,- Kč, tj. 63 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 6. 2012:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s odkoupením pozemku, neboť předmětný pozemek je zastavěný silnicí č. II/315 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/26/24/2012, bod 4. 10., ze dne 21. 9. 2012 schválilo odkoupení části pozemku parc. č. 14/2 ost. pl. o výměře 21 m2, dle geometrického plánu č. 365-795/2011 ze dne 2. 12. 2011 pozemek parc. č. 14/5 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. a obci Hoštejn ze společného jmění manželů Rufije a Jana Suchých do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 323,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Vyjádření manželů Rufije a Jana Suchých k zaslanému návrhu kupní smlouvy ze dne 27. 5. 2013:

Na základě zaslaného návrhu kupní smlouvy Vám sdělujeme následující. Vzhledem k nabízené ceně jsme se rozhodli, že předmětný pozemek neprodáme.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 15. 11. 2013:

Na základě vyjádření manželů Rufije a Jana Suchých k navržené výši kupní ceny odbor majetkový a právní doporučuje orgánům Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 21. 9. 2012 ve věci odkoupení pozemku v k.ú. a obci Hoštejn z vlastnictví manželů Rufije a Jana Suchých do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu nesouhlasu vlastníků s navrženou kupní cenou.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/26/24/2012, bod 4.10., ze dne 21. 9. 2012, ve věci odkoupení části pozemku parc. č. 14/2 ost. pl. o výměře 21 m2, dle geometrického plánu č. 365-795/2011 ze dne 2. 12. 2011 pozemek parc. č. 14/5 ost. pl. o výměře 21 m2 v k.ú. a obci Hoštejn ze společného jmění manželů Rufije a Jana Suchých do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 323,- Kč z důvodu nezájmu vlastníků prodat předmětný pozemek.

k návrhu usnesení bod 3. 1.

Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Přemyslov, obec Loučná nad Desnou, dotčených přípravou stavby „Rekonstrukce komunikace III/3696 Přemyslov v úseku km 4,600 – 9,070“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zajišťuje územní a stavební povolení pro stavbu „Rekonstrukce komunikace III/3696 Přemyslov v úseku km 4,600 – 9,070“. Předmětná stavba se mimo jiné dotkne i pozemků v k.ú. Přemyslov ve vlastnictví společnosti Desná a.s. O majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků požádala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 11. 2012 a ze dne 30. 7. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě za účelem majetkoprávního vypořádání pozemků dotčených stavbou „Rekonstrukce komunikace III/3696 Přemyslov v úseku km 4,600 – 9,070“. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04.

Společnost Desná, a.s. souhlasí s prodejem částí předmětných pozemků a žádá o zaslání návrhu smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č.  201/2 trvalý travní porost o výměře cca 30 m2, parc. č. 214 trvalý travní porost o výměře cca 41 m2, parc. č. 225/3 trvalý travní porost o výměře cca 5 m2, parc. č. 229 trvalý travní porost o výměře cca 521 m2 a parc. č. 269/5 ost. pl. o výměře cca 32 m2, vše v k.ú. Přemyslov, obec Loučná nad Desnou mezi společností Desná a. s. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Kupní cena pozemků bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní) pozemků, stanovené znaleckým posudkem, zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku, účinných v době uzavření řádné kupní smlouvy, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Rekonstrukce komunikace III/3696 Přemyslov v úseku km 4,600 – 9,070“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou předmětnou stavbou zastavěny. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“.

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Tovačov a v k.ú. Dub nad Moravou, dotčených stavbou „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků v k.ú. Tovačov a  k.ú. Dub nad Moravou z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje. Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo nejprve výkupy stavbou dotčených pozemků za kupní cenu, která se bude rovnat ceně úřední, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření kupních smluv, následně za cenu obvyklou (tržní). Z důvodu nutnosti vyřízení stavebního povolení schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/34/2007 ze dne 10. 12. 2007 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. Rovněž bylo schváleno uzavření dodatků k již uzavřeným smlouvám o budoucích kupních smlouvách, jejichž obsahem je změna výše kupní ceny, a to na částku 100,- Kč/m2. 

Pro účely vydání stavebního povolení bylo v letech 2007 – 2008 uzavřeno celkem 68 smluv.
Na předmětnou stavbu v k.ú. Tovačov byl Magistrátem města Přerova, odborem stavebního úřadu a životního prostředí, oddělením stavebního úřadu, vydán dne 15. 5. 2013 kolaudační souhlas pro stavební úpravy silnice II/435 Dub – Tovačov, úsek 09 a 10A. Stavba byla v tomto úseku zaměřena geometrickým plánem č. 1927-14/2012 ze dne 11. 3. 2013. Geometrický plán je již zapsán do katastru nemovitostí. 

Na předmětnou stavbu v k.ú. Dub nad Moravou byl Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, oddělením státní správy na úseku pozemních komunikací, dne 9. 11. 2012 vydán kolaudační souhlas pro stavební úpravy silnice II/435 „Silnice II/435 Charváty – hranice okr. Přerov“ 2. etapa úsek v km od 0,000 do 3,370 a dne 31. 7. 2012 kolaudační souhlas pro dílčí část stavebních úprav „Silnice II/435 Charváty – hranice okr. Přerov“ 2. etapa (km 3,670 – 7,464). Stavba byla zaměřena geometrickým plánem č. 1256-14/2012 ze dne 19. 7. 2013 Uvedený geometrický plán dosud není zapsán v katastru nemovitostí. 

Pro majetkoprávní vypořádání stavby bude nutné uzavřít celkem 71 kupních smluv. Celková výměra pozemků z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje navržených k výkupu činí 2.049 m2. Celkové náklady na kupní ceny tak při ceně 100,- Kč/m2 činí částku 204.900,‑ Kč.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Olomoucký kraj nabude předmětné pozemky do svého vlastnictví, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, mj. za podmínky, že předmětné pozemky nebudou zatíženy zástavním právem, předkupním právem ani exekucí.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 19. 11. 2012: 

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“ a žádáme Vás o zajištění jejího postupného majetkoprávního vypořádání. Na stavbu dle katastrálního území a postupu výstavby budou vyhotoveny celkem čtyři geometrické plány, a to na k.ú. Tovačov, 2x k.ú. Věrovany a k.ú. Dub nad Moravou. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 8. 2013:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 24. 6. 2013 pod zn.: SSOK-CE 9605/2013, ve kterém SSOK navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy“ v k.ú. Tovačov. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 11. 2013:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 7. 11. 2013 pod zn.: SSOK-CE 20418/2013, ve které navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy“ v k.ú. Dub nad Moravou. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků pod stavbou „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“ za kupní cenu ve výši 100,‑ Kč/m2, vše z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnických práv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje.

k návrhu usnesení bod 4. 1. – 4. 7.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Silnice II/433 Výšovice – průtah silnice“.
Stavba „Silnice II/433 Výšovice – průtah silnice“ (dále jen „stavba“) řeší rekonstrukci silnice II/433 a III/36711 spočívající v odstranění stávajících a zřízení nových podkladních, ložných a obrusných vrstev silnice, osazení směrových a záchytných prvků, vybudování dvou středových dělicích ostrůvků při vjezdu do obce, rekonstrukce dvou autobusových zastávek a vybudování dvou nových, a opravu říms mostu 433-002. 
Uzavření smluv o budoucích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení.

Původně byla stavebníkem výše uvedené stavby Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravila v rámci majetkoprávní přípravy stavby sedm návrhů smluv o právu provést stavbu, v pěti z nich je mj. ustanovení „Majetkové vypořádání části pozemku použitého k provedení stavby bude upraveno samostatnou kupní smlouvou za úplatu. Cena předmětu koupě bude v kupní smlouvě sjednána ve výši 300,- Kč/m2“. Návrhy smluv jsou protistranami již podepsány. Následně došlo k předání stavby a stavebníkem se stal Olomoucký kraj. Vzhledem ke skutečnosti, že stavba je připravována v rámci projektu spolufinancovaného z Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava, je nutné uzavřít nové smlouvy, ve kterých bude jako stavebník vystupovat přímo Olomoucký kraj. 
Odbor majetkový a právní obdržel seznam pozemků a trvalých záborů, které by měly být po stavbě převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje. Následně odbor majetkový a právní nechal zpracovat propočet ceny za 1 m2 pozemků v k.ú. Výšovice. Obvyklá cena 1 m2 pozemků v k.ú. Výšovice byla dle znaleckého propočtu vyhotoveného znalcem Ing. Janem Dostálem dne 5. 10. 2013 stanovena na 80,- Kč v intravilánu a na 60,- Kč v extravilánu. 

Stavbou je dotčeno 16 pozemků ve vlastnictví deseti subjektů. Všechny pozemky jsou situovány v intravilánu s výjimkou pozemků parc. č. 339/1 a parc. č. 226/11, oba v k.ú. Výšovice, které jsou na přelomu intravilánu a extravilánu. 

Trvalé zábory k výkupu činí 450 m2.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 19. 11. 2013:

Souhlasíme s uzavřením smluv o budoucích kupních smlouvách, neboť jsou nezbytné k vydání stavebního povolení. Odkup pozemků bude proveden po realizaci stavby a náklady budou hrazeny z finančních prostředků k tomu určených, každoročně schvalovaných v rámci rozpočtu investic. Náklady na výkupy pozemků budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního, ORJ 04. Prostředky budou nárokovány odborem investic a evropských programů v rámci sestavování rozpočtu pro následující roky a následně budou na základě konkrétních uzavřených smluv rozpočtovou změnou převedeny na ORJ OMP 04. Úhrada nákladů na rozdělovací geometrický plán bude hrazena z rozpočtu stavby. V případě nutnosti většího počtu geometrických plánů (než je smluvně se zhotovitelem stavby sjednáno), budou tyto hrazeny výše uvedeným způsobem.

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 19. 11. 2013: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, 
do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Vzhledem k tomu, že obec Výšovice má velký zájem na realizaci této investiční akce a chce se na ní i finančně podílet, navrhujeme všechny dotčené pozemky vykoupit za již dohodnutou kupní cenu ve výši 300,- Kč/m2 s tím, že z prostředků Olomouckého kraje půjde na kupní cenu částka ve výši 80,- Kč/m2 a na zbývající části kupní ceny se bude podílet obec Výšovice formou příspěvku. Záležitost uzavření smlouvy o příspěvku mezi krajem a obcí předloží orgánům Olomouckého kraje k projednání odbor investic a evropských programů.

Na pozemku parc. č. 226/5 v k.ú. Výšovice vázne věcné břemeno zřizování a provozování vedení kabelové telekomunikační sítě, včetně jejich opěrných a vytyčovacích bodů, a právo vstupu nebo vjezdu za účelem oprav a údržby ve prospěch společnosti TeliaSonera International Carrier, IČ: 26207842. Dle vyjádření projektanta nebude mít výše uvedené břemeno na plánovanou stavbu vliv. 

Předmětem řádné kupní smlouvy bude vždy jen pozemek (část pozemku), zastavěný silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/8) k části pozemku parc. č. 339/1 orná půda o výměře cca 140 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi MUDr. Alenou Adamíkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) k části pozemku parc. č. 339/1 orná půda o výměře cca 140 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi Ilonou Bláhovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) k části pozemku parc. č. 339/1 orná půda o výměře cca 140 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi Vlastou Cygalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

4. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/4) k části pozemku parc. č. 339/1 orná půda o výměře cca 140 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi Jitkou Hebelkovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

5. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/8) k části pozemku parc. č. 339/1 orná půda o výměře cca 140 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi Ing. Milanou Kratochvílovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

6. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 226/11 orná půda o výměře cca 195 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi manžely Jitkou a Ladislavem Oklešťkovými jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

7. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 226/5 orná půda o výměře cca 115 m2 v k.ú. a obci Výšovice mezi Ladislavem Oklešťkem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/433 Výšovice – průtah silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 300,- Kč/m2 za podmínky dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí z rozpočtu Olomouckého kraje. Součástí smluv bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
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