Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1. 

Svěření pozemku v k.ú. Týneček, obec Olomouc do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Olomoucký kraj nabyl na základě usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 10. 12. 2007 a následné smlouvy o bezúplatném převodu nemovitosti č. 2013/03002/OMP/DSB ze dne 7. 10. 2013 z vlastnictví ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do svého vlastnictví pozemek v k.ú. Týneček, obec Olomouc, který se nachází pod krajskou silnicí III/44610. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s předáním předmětného pozemku do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření pozemku parc. č. 388/7 ost. pl. o výměře 14 m2 v k.ú. Týneček, obec Olomouc do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to s účinností od 1. 1. 2014. 
k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Svěření stavby v k.ú. a obci Šumperk do hospodaření Domova důchodců Šumperk, příspěvkové organizace
Olomoucký kraj byl investorem stavby „ Domov důchodců Šumperk – trafostanice, VN a úprava NN Šumperk č.p. 2631, U sanatoria 25“. Součástí stavby byla i výstavba kioskové trafostanice TS_SU_9140. Kolaudační souhlas s užíváním stavby byl vydán dne 6. 11. 2013. 

Trafostanice se nachází v areálu domova důchodců na části pozemku parc. č. 1990/10 v k.ú. a obci Šumperk, který je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Domova důchodců Šumperk, příspěvková organizace. Dle geometrického plánu č. 6337-418/2013 ze dne 7. 10. 2013 je stavba umístěna na pozemku parc. č. st. 6335 o výměře 9 m2 v k.ú. a obci Šumperk. Uvedený geometrický plán není dosud zapsán v katastru nemovitostí.

Žádost o svěření stavby trafostanice do hospodaření Domova důchodců Šumperk, příspěvková organizace podal odbor investic a evropských programů. 

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 18. 11. 2013: 

Odbor sociálních věcí souhlasí, aby předmětná dokončená investice byla zřizovatelem svěřena do hospodaření příspěvkové organizaci Domov důchodců Šumperk, příspěvková organizace, IČ: 75004011.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit svěření stavby trafostanice na části pozemku parc. č. 1990/10, dle geometrického plánu č. 6337- 418/2013 ze dne 7. 10. 2013 pozemek parc. č. st. 6335 o výměře 9 m2, vše v k.ú. a obci Šumperk, ve vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Domova důchodců Šumperk, příspěvkové organizaci, IČ: 75004011, a to s účinností od 1. 1. 2014. 
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