Příloha č. 1
Žádost města Mohelnice
Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/2/14/2016 ze dne 28. 11. 2016 je Zastupitelstvu Olomouckého kraje předkládán k projednání materiál ve věci žádosti města Mohelnice o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace.

Olomoucký kraj poskytl městu Mohelnice individuální dotaci ve výši 438 988 Kč na projektovou dokumentaci k akci „Mohelnice, okružní křižovatka silnic II/444, III/4441 a III/4446“, uzavření smlouvy schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 23. 9. 2016 usnesením UZ/23/4/2016. 

Starosta města Mohelnice se dne 24. 10. 2016 obrátil na Olomoucký kraj se žádostí o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace. Žádost je uvedena v Příloze č. 1.

Důvodem žádosti města Mohelnice je skutečnost, že projekční kancelář, která byla vybrána na základě výběrového řízení, není schopna do konce roku 2016 vypracovat aktualizaci dokumentace pro územní řízení, zpracovat dokumentaci pro stavební povolení a po nabytí právní moci stavebního povolení dopracovat dokumentaci k provádění stavby. Cenovou nabídku předložila projekční kancelář dne 30. 6. 2016. Město Mohelnice neuzavřelo ihned s projekční kanceláří smlouvu o dílo z důvodu, že čekalo na schválení dotace Zastupitelstvem Olomouckého kraje, které se konalo až dne 23. 9. 2016. Projekční kancelář si tedy v tomto mezidobí nasmlouvala další zakázky, a tudíž předpokládá zpracování projektové dokumentace do 31. 8. 2017. 

Město Mohelnice není schopné dodržet termíny stanovené smlouvou o poskytnutí dotace a na základě těchto skutečností žádá o posunutí termínu použití dotace 
do 31. 10. 2017 a současně termínu pro vyúčtování dotace do 30. 11. 2017. 

Vzhledem k termínu zpracování projektové dokumentace, který navrhla projekční kancelář, není efektivní a hospodárné ponechávat městu dotační prostředky 
až do 31. 10. 2017.

Odbor dopravy a silničního hospodářství doporučuje nevyhovět žádosti města Mohelnice a navrhuje, aby město Mohelnice vrátilo poskytnutou dotaci do konce roku 2016 a požádalo si o dotaci až v následujícím roce. 


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí důvodovou zprávu,
· nevyhovět žádosti města Mohelnice dle důvodové zprávy.


Přílohy:

· Příloha č. 1
Žádost města Mohelnice
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Příloha č. 1: Žádost města Mohelnice
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