Důvodová zpráva:

Koncem roku 2016 byly doručeny Olomouckému kraji žádosti o investiční dotaci. Níže uvedení žadatelé využívají možnosti vyhlášeného dotačního titulu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (dále jen „MŠMT“) pro rok 2017 nazvaného Program 133510 – „Podpora materiálně technické základny sportu“ (dále jen Program) a žádají MŠMT o podporu svých projektů. Zmíněný Program MŠMT komplexně zahrnuje podporu sportu v investiční oblasti. 
Pro žadatele z vyhlášeného Programu vyplývá následující:

· žadatel doloží rozhodnutí nebo příslib spoluúčasti z veřejného zdroje (obec, kraj, svazek obcí apod.) ve výši alespoň 1/3 minimální výše spoluúčasti, rozhodnutí nebo příslib se dokládá výpisem usnesení příslušného orgánu, oprávněného rozhodovat.

· žadatel doloží rozhodnutí nebo příslib spoluúčasti ze dvou a více různých veřejných zdrojů (obec, kraj, svazek obcí apod.) ve výši alespoň 1/3 minimální výše spoluúčasti z každého veřejného zdroje, rozhodnutí nebo příslib se dokládá výpisem usnesení příslušného orgánu, oprávněného rozhodovat.

· v případě, kdy je žadatelem obec, nelze za spolufinancování z veřejných zdrojů považovat vlastní podíl obce na spoluúčasti.

Pro bodové zvýhodnění musí žadatel přiložit k žádosti na MŠMT příslib spolufinancování veřejným subjektem formou usnesení orgánů oprávněného v této věci rozhodovat. Oprávněným orgánem v případě Olomouckého kraje je jeho zastupitelstvo. Materiál v předmětné záležitosti projednala Rada Olomouckého kraje (dále také ROK) dne 19. 12. 2016. 
Výše uvedené se týká těchto žádostí:
1) Žadatel Tělocvičná jednota Sokol Náměšť na Hané, Sokolská 282, 783 44, Náměšť na Hané, IČ: 69601143, žádá MŠMT o finanční podporu projektu financování rekonstrukce sportovního areálu v Náměšti na Hané. 

       Celkové náklady na realizaci budou 13 341 467 Kč, z toho požadovaná výše 

       dotace Tělocvičné jednotě Sokol Náměšť na Hané ze strany MŠMT činí maximálně     

       80%, tj. 10 673 000 Kč.

       Navrhované financování projektu:

       dotace MŠMT – do max. 80% dle pravidel výzvy,

       dotace Olomoucký kraj – příslib 2 000 000 Kč,

       dotace Městys Náměšť na Hané – schválený příslib zastupitelstvem do výše 

       2 500 000 Kč,

       vlastní zdroje žadatele - 100 000 Kč.

       Žadatel žádá o podporu této investiční akce a příslib dotace ze strany 

       Olomouckého kraje ve výši 2 000 000 Kč.

2) Žadatel Fotbalový klub Šternberk, z.s. Blahoslavova 1434/15, 785 01, Šternberk, IČ: 45237191, žádá MŠMT o finanční podporu projektu financování rekonstrukce hlavní travnaté plochy, včetně výstavby nového zavlažovacího systému, umělého osvětlení a dokončení rekonstrukce zázemí. 


Celkové náklady na realizaci budou 14 024 592 Kč, z toho požadovaná výše dotace FK Šternberk, z.s. ze strany MŠMT činí 9 817 215 Kč.


Navrhované financování projektu:


9 817 215,- Kč - dotace MŠMT,

 
1 402 460,- Kč - dotace Olomoucký kraj,

  
2 804 917,- Kč - dotace Města Šternberk,

   
              0,- Kč - vlastní zdroje žadatele.


Žadatel žádá o podporu této investiční akce a příslib dotace ze strany Olomouckého kraje ve výši 1 402 460,- Kč.

V případě úspěšnosti všech žadatelů i včetně žadatelů uvedených v materiálu do ZOK 19. 12. 2016 č. 23 bude celková požadovaná částka spoluúčasti Olomouckého kraje na uvedených investičních projektech činit 23 164 367,- Kč.

Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu a deklarovat příslib finanční spoluúčasti Olomouckého kraje na investičních projektech v oblasti sportu za podmínky projednání a schválení dotace Zastupitelstvem Olomouckého kraje a poskytnutí investiční finanční dotace ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR.
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