		
Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje usnesením ze dne 5. 12. 2016 č. UR/3/27/2016 uložila předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh pravidel dotačního programu - Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit pravidla dotačního programu - Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 a uložit vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje – Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017.
Program památkové péče v Olomouckém kraji je tradičním dotačním programem vyhlašovaným již od r. 2004 a dlouhodobě se těší velkému zájmu příjemců dotace. Podporovány jsou projekty vlastníků či nájemců kulturních památek a staveb drobné architektury místního významu na území Olomouckého kraje. V předkládaném materiálu je Radě Olomouckého kraje představen návrh programu na rok 2017 dle nového vzoru dotačních programů Olomouckého kraje s názvem Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 a to v následujícím členění pro jednotlivé dotační tituly:
Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017:
1 Obnova kulturních památek
2 Obnova staveb drobné architektury místního významu 

Předpokládaná alokace finančních prostředků na dotační program v roce 2017 je v rozpočtu Olomouckého kraje stanovena na 12 000 000 Kč. Z toho na dotační titul 1 Obnova kulturních památek je navržena částka ve výši 10 500 000 Kč, na dotační titul 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu je navržena částka ve výši 1 500 000 Kč.
V roce 2016 byl realizován „Program památkové péče v Olomouckém kraji“. Takto nazvaný program obsahoval dva dílčí tituly, titul „Obnova kulturních památek“ a titul „Obnova staveb drobné architektury místního významu“.
Žádosti o dotace v rámci jednotlivých titulů výrazně převýšily objem vyčleněných finančních prostředků, zaokrouhleně dosáhly celkové částky 26 800 000 Kč.
V programu „Obnova kulturních památek“ činily požadavky 25 146 951 Kč, přiznaná výše dotací v roce 2016 činila 14 280 000 Kč.
V programu „Obnova staveb drobné architektury místního významu“ dosáhla výše požadavků částky 1 741 402 Kč, přiznaná výše dotací v roce 2016 činila 1 741 402 Kč.
Popis jednotlivých titulů:
Dotační titul „OBNOVA KULTURNÍCH PAMÁTEK“ je určen na podporu záchrany, obnovy, zachování a využití kulturních památek na území Olomouckého kraje (jak movitých, tak nemovitých), to je objektů, které jsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky.
Prioritami dotačního titulu, které budou uvedeny ve vyhlášení programu, jsou záchrana a obnova kulturních památek nacházejících se ve špatném technickém stavu, pokud tento stav nebyl zaviněn vlastníkem kulturní památky, zachování kulturně historického charakteru a výpovědní hodnoty kulturních památek, zvýšení prezentace památkového fondu v krajském i celostátním měřítku, soulad způsobu využití památky s charakterem jejích kulturně historických hodnot.
Žadateli mohou být všichni vlastníci, případně nájemci kulturních památek nacházejících se na území Olomouckého kraje, s výjimkou kulturních památek ve vlastnictví státu, krajů a osob s majetkovou účastí státu. Minimální výše finanční dotace je 200 000 Kč, v případě restaurování kulturních památek 50 000 Kč, maximální výše dotace je ve všech případech 500 000 Kč. 
Maximální výše dotace může činit 50 % uznatelných nákladů na obnovu kulturní památky na rok 2017, a to u neplátců DPH včetně částky DPH a u plátců DPH bez částky DPH. Z poskytnuté dotace nelze hradit zpracování dokumentace obnovy, provozní náklady a další činnosti nemající povahu záchrany památky.

Dotační titul „OBNOVA STAVEB DROBNÉ ARCHITEKTURY MÍSTNÍHO VÝZNAMU“ je určen na podporu úhrady nákladů spojených se záchranou a obnovou staveb drobné architektury (např. kapličky, památníky, pomníky, kříže, boží muka, smírčí kříže, sochařská díla apod.), a to i objektů, které nejsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky, ale mají místní význam, to znamená, že ve vztahu k dané lokalitě vykazují kulturně historické hodnoty. Jedná se o typ kulturního dědictví, na jehož obnovu nemůže podle platné legislativy přispívat stát. Přitom uvedené stavby velmi často mají krajinotvorný nebo urbanistický význam.
Prioritami dotačního titulu, které budou uvedeny ve vyhlášení programu, jsou záchrana a obnova objektů památkové a historické hodnoty, nacházejících se ve špatném technickém stavu, pokud nebyl tento stav zaviněn jejich vlastníkem, zachování a využití drobných památek a objektů, zachování kulturně historických hodnot ve vztahu k dané lokalitě. 
Žadateli mohou být všichni vlastníci, případně nájemci těchto drobných objektů nacházejících se na území Olomouckého kraje, s výjimkou staveb ve vlastnictví státu, krajů a osob s majetkovou účastí státu. 
Maximální výše dotace může činit 50 % uznatelných nákladů na obnovu památky na rok 2017, a to u neplátců DPH včetně částky DPH a u plátců DPH bez částky DPH. Minimální výše dotace je 15 000 Kč. Z poskytnuté dotace nelze hradit zpracování dokumentace obnovy, provozní náklady a další činnosti nemající povahu záchrany památky. 
Anotace k dotačnímu titulu Obnova kulturních památek
Z dotačního titulu č. 1 Obnova kulturních památek je možné žádat o finanční podporu zejména na kulturní památky zapsané v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. 

Anotace k dotačnímu titulu Obnova staveb drobné architektury místního významu
Z dotačního titulu č. 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu je možné žádat o finanční podporu na objekty drobné architektury (např. kapličky, památníky, pomníky, kříže, boží muka, smírčí kříže, sochařská díla apod.), a to i objekty, které nejsou zapsány v Ústředním seznamu kulturních památek České republiky. 


Stručný harmonogram realizace dotačního programu: Program památkové péče v Olomouckém kraji

Zveřejnění 20. 12. 2016 až 20. 3. 2017
Příjem žádostí od 20. 1. 2017 do 30. 1. 2017 do 12 hodin
Hodnocení – poradní orgán - únor, březen 2017
Schválení v orgánech kraje:
jednání ROK – 3. 4. 2017
jednání ZOK – 24. 4. 2017
Informace žadatelům/nevyhovění po ROK/ZOK do 30 pracovních dnů 
Kontaktování příjemců po ROK/ZOK do 7 pracovních dnů

Podpora žadatelům dotačního titulu Obnova kulturních památek

V době příjmu žádostí od 20. 1. 2016 do 30. 1. 2016 je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Faktická linka na tel.: 585 508 234 řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Podpora žadatelům dotačního titulu Obnova staveb drobné architektury místního významu

V době příjmu žádostí od 20. 1. 2016 do 30. 1. 2016 je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Faktická linka na tel.: 585 508 440 řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.


Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu. 
Předkladatel dále navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit pravidla dotačního programu - Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 dle důvodové zprávy a příloh č. 1 a 2 důvodové zprávy. Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje – Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 dle důvodové zprávy a příloh č. 1 a 2 důvodové zprávy.
Dále předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje uložit Radě Olomouckého kraje předložit vyhodnocení dotačního programu Olomouckého kraje Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje včetně žádostí o dotaci vyšších než 200 000 Kč na konkrétní účel a včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s těmito žadateli a dále zmocnit Radu Olomouckého kraje v případě nedočerpání finančních prostředků v dotačním programu k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního programu.


Přílohy:

Příloha č. 1 – 	Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 – dotační titul č. 1 Obnova kulturních památek (13 stran)
Příloha č. 1a – Formulář žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu č. 1  - Obnova kulturních památek (8 stran)
Příloha č. 1b - Příloha žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu č. 1 – čestné prohlášení o podporu v režimu de minimis (3 strany)
Příloha č. 1c – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro obce a města na akci z DT 1 Obnova kulturních památek (7 stran)
Příloha č. 1d – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro právnické osoby na akci z DT 1 Obnova kulturních památek (7 stran)
Příloha č. 1e – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro podnikající fyzické osoby na akci z DT 1 Obnova kulturních památek (7 stran)
Příloha č. 1f – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro nepodnikající fyzické osoby na akci z DT 1 Obnova kulturních památek (7 stran)
Příloha č. 1g – Vzor veřejnoprávní smlouvy pro příspěvkové organizace na akci z DT 1 Obnova kulturních památek (8 stran)
Příloha č. 2 – 	Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 – dotační titul č. 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu (13 stran)
Příloha č. 2a – Formulář žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu č. 2 – Obnova staveb drobné architektury místního významu (8 stran)
Příloha č. 2b - Příloha žádosti o poskytnutí dotace z dotačního titulu č. 2 – čestné prohlášení o podporu v režimu de minimis (3 strany)
Příloha č. 2c – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro obce a města na akci z DT 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu (8 stran)
Příloha č. 2d – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro právnické osoby na akci z DT 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu (8 stran)
Příloha č. 2e – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro podnikající fyzické osoby na akci z DT 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu (8 stran)
Příloha č. 2f – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro nepodnikající fyzické osoby na akci z DT 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu (8 stran)
[bookmark: _GoBack]Příloha č. 2g – 	Vzor veřejnoprávní smlouvy pro příspěvkové organizace na akci z DT 2 Obnova staveb drobné architektury místního významu (9 stran)



Rada Olomouckého kraje 28. 11. 2016                                                       
6.1. - Program památkové péče v Olomouckém kraji 2017 - vyhlášení 
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