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Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 19. 12. 2016 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017. Ve schváleném rozpočtu roku 2017 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 3.500.000 Kč pro dotační program Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení dotačního programu Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017:
1. Pravidla dotačního programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“
1. Vzor žádosti pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“
1. Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci fyzické osobě nepodnikateli pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“ 
1. Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnické osobě pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“
1. Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na celoroční činnost právnické osobě pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“
Oddělení krizového řízení, Odbor kancelář ředitele vycházelo při přípravě dotačního programu z pravidel pro rok 2016, které byly částečně upraveny podle vzorových pravidel. Jedná se o dotační program, který umožňuje financovat činnost, akce a projekty, které důstojně reprezentují Olomoucký kraj a umožňují hasičům, zejména mladým hasičům, rozvíjet své schopnosti a dovednosti. Tyto aktivity často nelze finančně pokrýt pouze v rámci rozpočtu jednotlivých sborů dobrovolných hasičů.

Cílem vyhlášení tohoto dotačního programu je podpora činností nekomerčního, neziskového a obecně prospěšného charakteru v oblasti požární ochrany, zaměřená na činnost spolků a pobočných spolků hasičů, na podporu požárního sportu, prezentace požární ochrany veřejnosti, udržování hasičských tradic, informování o historii hasičstva a zachování historické požární techniky.

Pravidla dotačního programu jsou součástí Přílohy č. 1 spolu se žádostí a vzorovými smlouvami na akci a na celoroční činnost.

Anotace k dotačnímu programu Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017 

· V rámci dotačního programu mohou žádat o finanční příspěvek pouze hasiči (fyzické osoby), spolky a pobočné spolky hasičů Olomouckého kraje. 
· O poskytnutí dotace je možné žádat především na uspořádání soutěží v požárním sportu dospělých, soutěží v požárním sportu mládeže, na uspořádání významných oslav výročí založení sborů dobrovolných hasičů, výstav a prezentací požární techniky. 

Stručný harmonogram realizace dotačního programu:
Schválení programu v Zastupitelstvu Olomouckého kraje 	19. 12.  2016
Zveřejnění programu na úřední desce	od 20. 12. 2016 do 31. 7. 2017
Začátek sběru žádostí 	20. 1. 2017
Uzávěrka sběru žádostí 	 31. 7. 2017
Hodnocení a administrace žádostí 	31. 8. 2017
Předložení návrhu rozdělení dotace Radě Olomouckého kraje	 20. 3. 2017,
29. 5. 2017, 1. schůze ROK v září 2017
Schválení rozdělení dotace v Zastupitelstvu Olomouckého kraje	 24. 4. 2017 / 
	19. 6. 2017
Informace žadatelům o poskytnutí/neposkytnutí dotace 	do 15 dnů od rozhodnutí 
Ukončení uzavírání smluv o poskytnutí dotace 	 31. 10. 2017
Ukončení realizace projektů (použití finančních prostředků)	stanoví administrátor
	podle termínu ukončení akce/projektu
Předložení zpracovaného vyúčtování	stanoví administrátor
	podle termínu ukončení akce/projektu

Podpora žadatelům dotačního programu Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017

V době příjmu žádostí (20. 1. 2017 – 31. 7. 2017) je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 585 508 247, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Rada Olomouckého kraje dne 5. 12. 2016 projednala a usnesením 
č. UR/3/45/2016 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
· schválit pravidla dotačního programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“ dle důvodové zprávy a příloh 1 – 5 důvodové zprávy, 
· uložit vyhlásit dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“ pro rok 2017 dle bodu 3 usnesení,
· uložit předložení vyhodnocení dotačního programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“ na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje s termínem 24. 4. 2017, s výjimkou poskytnutí dotací jednotlivým příjemcům do 200 000 Kč.

Přílohy:
Příloha č. 1
Pravidla dotačního programu „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“ (strana 4 – 13)
Příloha č. 2
Vzor žádosti pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje (strana 14 – 25)
Příloha č. 3
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci fyzické osobě nepodnikateli pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“ (strana 26 – 31)
Příloha č. 4
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na akci právnické osobě pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“ (strana 32 – 38)
Příloha č. 5
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace na celoroční činnost právnické osobě pro dotační program „Dotace na činnost, akce a projekty hasičů, spolků a pobočných spolků hasičů Olomouckého kraje 2017“ (strana 39 – 46)
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