Důvodová zpráva:

Dotace z krajského rozpočtu se poskytují buď na účel určený poskytovatelem v některém z vyhlášených dotačních programů, nebo pokud žadatel požádá o dotaci na jiný účel, jedná se o tzv. individuální žádost.

V předchozím volebním období se Rada Olomouckého kraje zabývala přípravou obecného systému na poskytování individuálních dotací. Na své schůzi dne 7. 4. 2016 projednala písemný materiál týkající se individuálních žádostí o dotace z rozpočtu Olomouckého kraje. ROK se shodla na přípravě postupu pro individuální dotace v roce 2017 s tím, že finanční prostředky, určené na individuální dotace budou alokovány na 1 místě a garantem finančních prostředků pro individuální dotace bude ekonomický odbor. Činnost administrátorů dotací dle věcně příslušných oblastí však zůstane zachována. Pro rok 2017 má být připraven dokument Zásady pro poskytování mimořádných dotací, ve kterém mohou být v rámci přípravy dokumentu definována podobná pravidla jako v letošním roce nebo variantně striktní pravidla pro poskytování individuálních dotací apod. Takto je řešení individuálních dotací nyní připraveno k posouzení nové samosprávě. 

V roce 2016 byly žádosti přijímány od 4. 1. 2016 a příjem individuálních žádostí byl ukončen 30. 6. 2016. Každá individuální žádost byla projednána poradou vedení, která v případě předběžného zájmu o vyhovění žádosti uložila vedoucímu příslušného odboru a vedoucímu OE najít zdroj financování individuální dotace v případě jejího schválení příslušným orgánem kraje. Žádost o individuální dotaci nejprve každý VO projednal se svým náměstkem/hejtmanem a poté byl připraven materiál do porady vedení. Po projednání poradou vedení proběhly další kroky  předložení odborné komisi/výboru  řešení financování  předložení materiálu do ROK s návrhem nevyhovět/vyhovět vč. návrhu financování  rozhodnutí ROK/ZOK.  Poslední individuální žádosti byly předloženy k případnému schválení nejpozději ROK 15. 9. 2016 nebo ZOK 23. 9. 2016. 

V roce 2016 bylo přijato 331 individuálních žádostí v celkovém objemu požadovaných finančních prostředků 291 762 981,19 Kč. Orgány Olomouckého kraje schválily 246 individuálních žádostí v celkovém objemu poskytnutých dotací 179 577 639,20 Kč. Se všemi příjemci byla uzavřena veřejnoprávní smlouva. 

Radě a následně Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán návrh na schválení obecných zásad pro poskytování mimořádných dotací z rozpočtu Olomouckého kraje.  Pro rok 2017 jsou připraveny Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2017 – Příloha č. 1. V Příloze č. 2 je zpracována Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017. 

V návrhu rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017, který je předkládán na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje 19. 12. 2016, je vyčleněna na individuální dotace celková částka 59 630 tis. Kč. 

Administrace žádostí bude probíhat podobně jako v roce 2016. Na webu Olomouckého kraje budou zveřejněny Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2017 a Žádost o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017. Všechny individuální žádosti budou vyplněny elektronicky v systému Komunikace s občany (RAP). Následně bude žádost zaslána elektronicky se zaručeným podpisem nebo písemně (poštou nebo osobním podáním). Podklady pro rozhodnutí orgánů kraje budou připravovat věcně příslušné odbory. Žádost o individuální dotaci nejprve každý VO projedná se svým náměstkem/hejtmanem a poté bude připraven materiál do porady vedení/do ROK. Po projednání poradou vedení (nebo po předjednání seznamu individuálních žádostí na schůzi ROK) proběhnou další kroky  předložení odborné komisi/výboru  řešení financování  předložení materiálu do ROK s návrhem nevyhovět/vyhovět vč. návrhu financování  rozhodnutí ROK/ZOK.  
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