Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1., 3. 1., 3. 2., 3. 3. 

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Charváty – hranice okresu Přerov“ v k.ú. Dub nad Moravou – odkoupení pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Charváty – hranice okresu Přerov“. Stavba byla kolaudována v prosinci 2008. Geometrické plány, kterými byla stavba zaměřena, jsou již zapsány v katastru nemovitostí. Odbor investic a evropských programů požádal po dokončení stavby odbor majetkový a právní o provedení majetkoprávního vypořádání. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 8. 2009:

Obdrželi jsme stanovisko Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 19. 8. 2009 pod zn.: SSOK 4018/08-09, se kterým souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Při přípravě stavby Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. 

Pozemky budou vykoupeny za cenu ve výši 100,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/9/22/2009, bod 8., ze dne 25. 9. 2009 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno: 
· odkoupení pozemku parc. č. 1358/13 ost. pl. o výměře 19 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou, z podílového spoluvlastnictví Aloise Coufalíka (id. 1/2) a Olgy Coufalíkové (id. 1/2),

· odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemkům parc. č. 1491/5 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 1491/6 ost. pl. o výměře 19 m2, oba v k.ú. a obci Dub nad Moravou, z vlastnictví Jaroslava Dohnálka,
· odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/8) k pozemku parc. č. 1354/3 ost. pl. o výměře 40 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou, z vlastnictví Marcela Pirkla.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 11. 2014:
Manželé Alois Coufalík a Olga Coufalíková zemřeli a jejich právním nástupcem se stal syn Alois Coufalík, který s uzavřením kupní smlouvy souhlasí. 
Pan Jaroslav Dohnálek zemřel a jeho právním nástupcem se stala paní Marie Müllerová, která s uzavřením kupní smlouvy souhlasí. 

Pan Marcel Pirkl převedl svůj spoluvlastnický podíl na pana Zdeňka Spurného, který s uzavřením kupní smlouvy souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat části usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/9/22/2009, bod 8., ze dne 25. 9. 2009 ve věci odkoupení spoluvlastnických podílů k pozemkům v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Aloise Coufalíka, Olgy Coufalíkové, Jaroslava Dohnálka a Marcela Pirkla do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníků spoluvlastnických podílů k pozemkům. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1358/13 ost. pl. o výměře 19 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví pana Aloise Coufalíka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1.900,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemkům parc. č. 1491/5 ost. pl. o výměře 26 m2 a parc. č. 1491/6 ost. pl. o výměře 19 m2, oba v k.ú. a obci Dub nad Moravou, z vlastnictví paní Marie Müllerové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2.250,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/8) k pozemku parc. č. 1354/3 ost. pl. o výměře 40 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví pana Zdeňka Spurného do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 500,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnických práv do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2., 3. 4., 3. 5. 

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“ v k.ú. Dub nad Moravou. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Na předmětnou stavbu v k.ú. Dub nad Moravou byl Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, vydán kolaudační souhlas dne 9. 11. 2012. Geometrický plán, kterým byla stavba v k.ú. Dub nad Moravou zaměřena, je již zapsán v katastru nemovitostí. Odbor investic a evropských programů požádal po dokončení stavby odbor majetkový a právní o provedení majetkoprávního vypořádání.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 19. 11. 2013:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 7. 11. 2013 pod zn.: SSOK-CE 20418/2013, ve které navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy“ v k.ú. Dub nad Moravou. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Při přípravě stavby Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. 

Pozemky budou vykoupeny za cenu ve výši 100,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/24/2013, bod 3.2., ze dne 19. 12. 2013 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 10/16) k pozemku parc. č. 1133/112 ost. pl. o výměře 69 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví paní Marie Čtvrtlíkové. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 11. 2014:
Paní Marie Čtvrtlíková zemřela a jejími právními nástupci se stali Miroslav Čtvrtlík a Bronislava Kupcová, kteří s uzavřením kupní smlouvy souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/24/2013, bod 3.2., ze dne 19. 12. 2013 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu k pozemku v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví paní Marie Čtvrtlíkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka spoluvlastnického podílu k pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 5/16) k pozemku parc. č. 1133/112 ost. pl. o výměře 69 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví pana Miroslava Čtvrtlíka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2.156,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 5/16) k pozemku parc. č. 1133/112 ost. pl. o výměře 69 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví paní Bronislavy Kupcové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2.156,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 3., 3. 6.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“ v k.ú. Věrovany. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. Na jednotlivé etapy stavby byly v roce 2012 Magistrátem města Olomouce, odborem stavebním, vydány kolaudační souhlasy. Geometrické plány, kterými byla stavba zaměřena, jsou již zapsány v katastru nemovitostí. Odbor investic a evropských programů požádal po dokončení stavby odbor majetkový a právní o provedení majetkoprávního vypořádání. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2013:

Obdrželi jsme návrh od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Věrovany v rámci dokončené stavby „II/435 Dub – Tovačov, stavební úpravy (sloučena z původních staveb II/435 Charváty – hranice okr. OL/PR a II/435 MÚK – Tovačov, úsek 9 a 10a)“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.

Při přípravě stavby Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2. 

Pozemky budou vykoupeny za cenu ve výši 100,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/22/2013, bod 4., ze dne 27. 9. 2013 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicí II/435, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny ve výši 100,- Kč/m2. Uvedeným usnesením bylo mimo jiné schváleno odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 409/23 ost. pl. o výměře 19 m2 v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví paní Marty Tvrdoňové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 3. 11. 2014:
Paní Marta Tvrdoňová kupní smlouvu s Olomouckým krajem neuzavřela a ideální 1/2 předmětného pozemku převedla na manžele Ing. Ivanu Číhalovou a Ing. Víta Číhala. Manželé Číhalovi s uzavřením kupní smlouvy souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/22/2013, bod 4.95., ze dne 27. 9. 2013 ve věci odkoupení spoluvlastnického podílu k  pozemku v k.ú. a obci Věrovany z vlastnictví paní Marty Tvrdoňové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu změny vlastníka spoluvlastnického podílu k pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k pozemku parc. č. 409/23 ost. pl. o výměře 19 m2 v k.ú. a obci Věrovany ze společného jmění manželů Ing. Ivany a Ing. Víta Číhalových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 950,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4., 2. 5., 3. 7., 4. 1. – 4. 6.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ (dále jen „stavba“). Na stavbu je prozatím vydáno jen územní rozhodnutí, pro které nebylo nutné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků. Pro vydání stavebního povolení je to ale nezbytnou podmínkou. Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedeného pozemku. Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany.

Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009 celkem 75 návrhů na uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky předmětných pozemků za kupní cenu ve výši 70,- Kč/m2, z čehož více než 20 vlastníků nesouhlasilo s kupní cenou ve výši 70,- Kč/m2.

Proto na základě podnětu odboru investic a evropských programů schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/16/2010 ze dne 30. 4. 2010 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a navýšení kupní ceny ze 70,- Kč/m2 na 100,- Kč/m2 u již uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách. Kupní cena předmětného pozemku ve výši 100,- Kč/m2, byla kupní cena odpovídající obvyklé ceně předmětných pozemků pro k.ú. Dub nad Moravou v době schválení dodatků ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách. Celkem se OMP podařilo uzavřít 61 smluv.
V roce 2013 proběhla digitalizace katastrálního území, v rámci které došlo ke změně číslování parcel. Dle aktualizovaného záborového elaborátu ze dne 23. 5. 2014 je z důvodu změny výměry trvalého záboru (v současné době je trvalý zábor stejný nebo menší) možné použít pouze některé již uzavřené smlouvy. V případě, že došlo ke zvětšení záboru, musí být smlouva uzavřena znovu. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/27/2014 dne 20. 6. 2014 mimo jiné uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2010/00357/OMP/DSB a uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1321 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 82 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Helenou Královou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, a uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 1334/8 orná půda o výměře cca 39 m2 a parc. č. 1624 zahrada o výměře cca 44 m2, oba v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Miloslavem Dohnalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.  
V září 2014 byla uzavřena s Helenou Královou smlouva o budoucí kupní smlouvě č. 2014/02831/OMP/DSB, jejímž předmětem bylo budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1321 v k.ú. Dub nad Moravou. Následně byl pozemek parc. č. 1321 v k.ú. Dub nad Moravou rozdělen a vznikly dva pozemky s novými parcelními čísly, a to pozemek parc. č. 1321/1 v k.ú. Dub nad Moravou (nyní ve spoluvlastnictví Bruna Waltera (id. 3/5) a Heleny Walterové (id. 2/5) a pozemek parc. č. 1321/2 v k.ú. Dub nad Moravou (nyní ve vlastnictví Heleny Králové). Dále došlo u pozemku parc. č. 1334/8 v k.ú. Dub nad Moravou k převodu vlastnického práva z Miloslava Dohnala na Lenku Dohnalovou. Dále u pozemku parc. č. 1624 v k.ú. Dub nad Moravou došlo k převodu na nové spoluvlastníky - Miloslava Dohnala (id. 1/2) a Marii Dohnalovou (id. 1/2). Z těchto důvodů je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014 ze dne 20. 6. 2014 revokovat a schválit nové usnesení.  
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 13. 1. 2015:
Výše uvedené pozemky jsou dotčeny trvalým záborem stavby „II/150 Dub nad Moravou – hranice okresu PV – rekonstrukce silnice“. Pro získání stavebního povolení je nezbytné doložit doklady prokazující právo založené smlouvou provést stavbu. Souhlasíme s návrhem na revokaci, zrušení a uzavření smluv o budoucí kupní smlouvě, jelikož došlo v průběhu investiční přípravy předmětné stavby k převodům vlastnických práv k jednotlivým pozemkům.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat: 

1. část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014, bod 4.2., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1321 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 82 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Helenou Královou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu rozdělení předmětného pozemku a změny vlastníka předmětného pozemku,

2. část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014, bod 4.2., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků parc. č. 1334/8 orná půda o výměře cca 39 m2 a parc. č. 1624 zahrada o výměře cca 44 m2, oba v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Miloslavem Dohnalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny vlastníků předmětných pozemků.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2014/02831/OMP/DSB mezi Helenou Královou a Olomouckým krajem z důvodu rozdělení předmětného pozemku a změny vlastníka předmětného pozemku.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1321/2 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 19 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Helenou Královou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 3/5) k části pozemku parc. č. 1321/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 63 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Brunem Walterem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 2/5) k části pozemku parc. č. 1321/1 zastavěná plocha a nádvoří o výměře cca 63 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Helenou Walterovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

4. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1334/8 orná půda o výměře cca 39 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Lenkou Dohnalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

5. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1624 zahrada o výměře cca 44 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Miloslavem Dohnalem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

6. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu (id. 1/2) k části pozemku parc. č. 1624 zahrada o výměře cca 44 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Marií Dohnalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu. 

k návrhu usnesení bod 3. 8., 3. 9.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/435 Charváty – hranice okresu Přerov“ v k.ú. Dub nad Moravou – odkoupení pozemků v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Lea Poučinského a manželů Aleny a Františka Dostálových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/435 Charváty – hranice okresu Přerov“. Stavba byla kolaudována v prosinci 2008. Geometrické plány, kterými byla stavba zaměřena, jsou již zapsány v katastru nemovitostí. Odbor investic a evropských programů požádal po dokončení stavby odbor majetkový a právní o provedení majetkoprávního vypořádání. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 27. 4. 2007 usnesením č. UZ/17/17/2007 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Leem Poučinským a Olomouckým krajem na budoucí odkoupení pozemku parc. č. 1490/70 v k.ú. a obci Dub nad Moravou a mezi manžely Alenou a Františkem Dostálovými a Olomouckým krajem na budoucí odkoupení pozemku parc. č. 1490/85 v k.ú. a obci Dub nad Moravou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, za kupní cenu rovnající se ceně úřední, stanovené znaleckým posudkem platným ke dni uzavření kupních smluv.

Smlouvy o budoucích kupních smlouvách s Leem Poučinským a manželi Alenou a Františkem Dostálovými byly uzavřeny dne 27. 8. 2007 a dne 28. 8. 2007.

Dne 10. 12. 2007 Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/20/34/2007 uzavření dodatků ke všem smlouvám o budoucích kupních smlouvách na pozemky určené pro stavbu „Silnice II/435 - Charváty - hranice okresu Přerov“, jejichž obsahem je změna výše kupní ceny, a to na částku 100,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 11. 2014:

Obdrželi jsme návrh od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace na majetkoprávní vypořádání pozemků parc. č. 1490/70 a parc. č. 1490/85 v k.ú. Dub nad Moravou v rámci dokončené stavby „Silnice II/435 Charváty – hranice okresu Přerov“. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v komisi majetkoprávní.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1490/70 ost. pl. o výměře 90 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví pana Lea Poučinského do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 9.000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 1490/85 ost. pl. o výměře 311 m2 v k.ú. a obci Dub nad Moravou ze společného jmění manželů Aleny a Františka Dostálových  do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 31.100,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 10.
Odkoupení pozemků v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín z vlastnictví MUDr. Vladislava Moťky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Části předmětných pozemků o výměře 257 m2 ve vlastnictví MUDr. Vladislava Moťky se nacházejí v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín a jsou zastavěny garáží v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace obdržela žádost MUDr. Vladimíra Moťky o majetkoprávní vypořádání zastavěných částí pozemků, kterou postoupila Olomouckému kraji k vyřízení. 

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín dle znaleckého posudku č. 5748 – 51/2014 vypracovaného znalcem Ing. Přemyslem Klasem dne 11. 9. 2014 činí 27 150,- Kč. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 7. 2014 a 21. 10. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odkoupením částí pozemků v k.ú. Slavětín u Litovle zastavěných garáží, dle geometrického plánu č. 138-223/2014. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace sdělila, že odkoupení bude financováno z jejich prostředků. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení částí pozemků parc. č. 92/7 zahrada o výměře 52 m2 a parc. č. 60/11 orná půda o výměře 205 m2, dle geometrického plánu č. 138-223/2014 ze dne 15. 8. 2014 části pozemků parc. č. 92/7 díl „a“ o výměře 52 m2 a parc. č. 60/11 díl „b“ o výměře 205 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 92/6 ost. pl. o celkové výměře 953 m2, vše v k.ú. Slavětín u Litovle, obec Slavětín z vlastnictví MUDr. Vladislava Moťky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 27 150,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 11.

Odkoupení nemovitostí v k.ú. Bukovice u Jeseníka ze společného jmění manželů Diasových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, potřebných k realizaci stavby Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace „Jeseník – Rejvízský most“.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, je investorem stavby „Jeseník – Rejvízský most“ (dále také „stavba“). Jedná se o stavbu mostu ev. č. 453-001, který je ve stavu opotřebení. Svými parametry nevyhovuje, a to jak z hlediska prostorového, směrového, tak i požadovanou zatížitelností. Nedostatečná volná šířka mostu neumožňuje obousměrný silniční provoz. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Výše uvedené nemovitosti jsou zapsané na listu vlastnictví č. 272 pro k.ú. Bukovice u Jeseníka a jsou zatíženy zástavním právem smluvním k zajištění pohledávky ve výši 720 000,- Kč včetně příslušenství pro Wüstenrot hypoteční banku a.s., IČ: 26747154.

Za účelem vydání územního rozhodnutí schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/25/2013 uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě s manžely Mgr. Markétou Diasovou a Tomášem Diasem jako vlastníky nemovitostí dotčených stavbou, za podmínek dle důvodové zprávy. Jedná se o pozemek parc. č. 688 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 218 m2 včetně všech jeho součástí a příslušenství, zejména včetně budovy č.p. 5, Bukovice, rodinný dům, pozemek parc. č. 691/3 zastavěná plocha a nádvoří o výměře 46 m2 včetně všech jeho součástí a příslušenství, zejména včetně budovy bez č.p./č.e. jiná stavba, a pozemky parc. č. 689 zahrada o výměře 470 m2, parc. č. 690 orná půda o výměře 611 m2, parc. č. 691/2 zahrada o výměře 4 m2, včetně všech jejich součástí a příslušenství, zejména včetně dřevěné vedlejší stavby, zděné vedlejší stavby a skleníku z ocelových profilů se zasklením a základy (staveb nezapisovaných v katastru nemovitostí), vše v katastrálním území Bukovice u Jeseníka.

Smlouva o budoucí kupní smlouvě s manžely Diasovými byla uzavřena v březnu 2014 s tím, že podmínky budoucího odkoupení byly stanoveny následovně:

a) řádná kupní smlouva bude uzavřena po nabytí právní moci územního rozhodnutí pro stavbu před zahájením fyzické realizace stavby, nejpozději však do 9 měsíců od nabytí právní moci územního rozhodnutí pro stavbu za podmínky, že na předmětných nemovitostech nebude váznout jiné než shora uvedené zástavní právo, 

b) cena předmětu koupě bude sjednána ve výši 2 200 000,- Kč s tím, že úhrada kupní ceny bude provedena takto: první část kupní ceny ve výši odpovídající nesplacenému zůstatku pohledávky popsané výše aktuálně vyčíslenému včetně příslušenství věřitelskou hypoteční bankou ke dni uzavření kupní smlouvy bude převedena přímo na úvěrový (hypoteční) účet manželů Diasových, a to nejpozději do 30 dnů od uzavření kupní smlouvy; druhá (zbývající) část kupní ceny bude převedena na účet manželů Diasových, a to do 30 dnů ode dne výmazu výše uvedeného zástavního práva z katastru nemovitostí,

c) Olomoucký kraj jako nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí včetně daně z nabytí nemovitých věcí.
Odbor stavebního úřadu, majetku a investic Městského úřadu Jeseník vydal dne 11. 9. 2014 územní rozhodnutí o umístění stavby, které nabylo právní moci dne 16. 10. 2014.   
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 1. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství s odkupem nemovitostí v k.ú. Bukovice u Jeseníka ze společného jmění manželů Diasových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, potřebných 
k realizaci stavby Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace „Jeseník – Rejvízský most“, souhlasí. Kupní cena ve výši 2.200.000,- Kč bude uhrazena z investičního fondu Správy silnic Olomouckého kraje, p.o. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 688 zastavěná plocha a nádvoří včetně všech jeho součástí a příslušenství, zejména včetně budovy č.p. 5, Bukovice, rodinný dům, pozemku parc. č. 691/3 zastavěná plocha a nádvoří včetně všech jeho součástí a příslušenství, zejména včetně budovy bez č.p./č.e. jiná stavba, a pozemků parc. č. 689 zahrada, parc. č. 690 orná půda, parc. č. 691/2 zahrada, včetně všech jejich součástí a příslušenství, zejména včetně dřevěné vedlejší stavby, zděné vedlejší stavby a skleníku z ocelových profilů se zasklením a základy (staveb nezapisovaných v katastru nemovitostí), vše v katastrálním území Bukovice u Jeseníka, obec Jeseník, vše ze společného jmění manželů Diasových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 2 200 000,- Kč za podmínek dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí včetně daně z nabytí nemovitých věcí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 20. 2. 2015

Strana  10 (celkem 10)

9.3. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


