Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice.

Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Vikýřovice a v rámci stavby „Komunikace a bezpečnostní prvky ul. Hraběšická, trasa A“ byl na nich vybudován chodník. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádala obec Vikýřovice.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 6. 2014 schválilo bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 736 zast. pl. a nádvoří o výměře 29 m2, parc. č. 1887/12 ost. pl. o výměře 22 m2 a parc. č. 1887/19 ost. pl. o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 1137-580/2013 ze dne 18. 10. 2013 části pozemků parc. č. 736 díl „a“ o výměře 29 m2, parc. č. 1887/12 díl „b“ o výměře 19 m2 a parc. č. 1887/19 díl „c“ o výměře 6 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1887/36 ost. pl. o celkové výměře 54 m2, a část pozemku parc. č. 1887/12 díl „d“ o výměře 3 m2, který je sloučený do pozemku parc. č. 1890/1 ost. pl. o celkové výměře 1 287 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
U pozemku parc. č. 736 v k.ú. a obci Vikýřovice došlo ke změně parcelního čísla a výměry. Dále došlo k převodu pozemku parc. č. 1887/19 o výměře 6 m2 dle geometrického plánu č. 1137-580/2013 ze dne 18. 10. 2013 do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Vzhledem k těmto skutečnostem zajistila obec Vikýřovice přepracování geometrického plánu.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 10. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Vikýřovice, dotčených stavbou „Komunikace a bezpečnostní prvky ul. Hraběšická, trasa A“, dle geometrického plánu č. 1158-575/2014 ze dne 5. 9. 2014. Na území obce Vikýřovice se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné ke vzájemným převodům.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 11. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek parc. č. 736/5 ost. pl. o výměře 28 m2 a část pozemku parc. č. 1887/12 ost. pl. o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 1158-575/2014 ze dne 5. 9. 2014 pozemek parc. č. 736/5 ost. pl. o celkové výměře 54 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 11. 2014 do 15. 12. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/28/2014, bod 2.5., ze dne 20. 6. 2014, ve věci bezúplatného převodu částí pozemků parc. č. 736 zast. pl. a nádvoří o výměře 29 m2, parc. č. 1887/12 ost. pl. o výměře 22 m2 a parc. č. 1887/19 ost. pl. o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 1137-580/2013 ze dne 18. 10. 2013 části pozemků parc. č. 736 díl „a“ o výměře 29 m2, parc. č. 1887/12 díl „b“ o výměře 19 m2 a parc. č. 1887/19 díl „c“ o výměře 6 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1887/36 ost. pl. o celkové výměře 54 m2, a část pozemku parc. č. 1887/12 díl „d“ o výměře 3 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1890/1 ost. pl. o celkové výměře 1 287 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898, z důvodu změny předmětu převodu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 736/5 ost. pl. o výměře 28 m2 a části pozemku parc. č. 1887/12 ost. pl. o výměře 25 m2, dle geometrického plánu č. 1158-575/2014 ze dne 5. 9. 2014 pozemek parc. č. 736/5 ost. pl. o celkové výměře 54 m2, vše v k.ú. a obci Vikýřovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Vikýřovice, IČ: 00635898. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 2. 

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín. 
Část předmětného pozemku o výměře 33 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Nový Malín. Jedná se o pozemek, který se nachází mimo krajskou silnici III/44631 a který je součástí točny autobusu. O bezúplatný převod tohoto pozemku požádala obec Nový Malín.   
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 10. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 4100/1 díl „a“ do vlastnictví obce Nový Malín, neboť je pro činnost příspěvkové organizace nepotřebná. Na území obce Nový Malín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 11. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČ: 00303089. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 11. 2014 do 15. 12. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětný pozemek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č.  4100/1 ost. pl. o výměře 33 m2, dle geometrického plánu č. 1485-727/2014 ze dne 10. 4. 2014 část pozemku parc. č. 4100/1 díl „a“ o výměře 33 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 1746 ost. pl. o celkové výměře 246 m2 v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČ: 00303089. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 3. 

Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Týn nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Týn nad Bečvou jako budoucím obdarovaným.
Části předmětných pozemků o výměře cca 390 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Týn nad Bečvou a budou dotčeny stavbou „Výstavba chodníků v obci Týn nad Bečvou“. Žádost o uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě podala obec Týn nad Bečvou. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 10. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí darování částí pozemků parc. č. 1051/2 a parc. č. 1083/1 v k.ú. a obci Týn nad Bečvou, neboť mají být zastavěny chodníky pro pěší v ulici Lipnická, Náves B. Smetany a v ulici Svobody. Po dokončení stavby nechá obec zpracovat geometrický plán na oddělení částí zastavěných pozemků chodníky. Tyto pak budou převedeny na obec. Na území obce Týn nad Bečvou se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 11. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Týn nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Týn nad Bečvou, IČ: 00850641. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Výstavba chodníků v obci Týn nad Bečvou“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části předmětných pozemků byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 11. 2014 do 15. 12. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné pozemky nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 1051/2 ost. pl. o výměře cca 123 m2 a parc. č. 1083/1 ost. pl. o výměře cca 267 m2, oba v k.ú. a obci Týn nad Bečvou mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Týn nad Bečvou, IČ: 00850641, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Výstavba chodníků v obci Týn nad Bečvou“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 4. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň. 
Část předmětného pozemku o výměře 580 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Skrbeň a je zastavěna chodníkem, který vybudovala obec v rámci stavby „Skrbeň – předláždění chodníků v ulici Jos. Fialy“. O bezúplatný převod této části pozemku požádala obec Skrbeň.   
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 9. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem předmětné části pozemku v k.ú. Skrbeň dle geometrického plánu č. 513-55/2014 do vlastnictví obce Skrbeň, neboť je zastavěna místní komunikací – chodníkem. Na území obce Skrbeň se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 11. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň, IČ: 00635693. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část předmětného pozemku byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 11. 2014 do 15. 12. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětný pozemek nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 582/1 ost. pl. o výměře 580 m2, dle geometrického plánu č. 513-55/2014 ze dne 4. 8. 2014 pozemek parc. č. 582/11 ost. pl. o výměře 580 m2 v k.ú. a obci Skrbeň z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Skrbeň, IČ: 00635693. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5. 

Bezúplatný převod kanalizace EX DN 400 mm v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce.

Olomoucký kraj byl investorem stavby „Nový pavilon areálu Domov seniorů Pohoda, Olomouc-Chválkovice“. V této souvislosti byl mj. zrekonstruován kanalizační řad EX DN 400 mm v ul. Šubově. Kanalizace je umístěna v pozemku parc. č. 139/3 ost. pl., v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc. Podnět k bezúplatnému převodu tohoto majetku do vlastnictví statutárního města Olomouce podal odbor investic a evropských programů.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 11. 11. 2013
Olomoucký kraj byl investorem stavby „Nový pavilon areálu Domov seniorů Pohoda, Olomouc - Chválkovice“. V souvislosti s realizací této investiční akce se na Vás obracíme se žádostí o uzavření darovací smlouvy na SO 18 Rekonstrukce kanalizace v ul. Šubově, která byla dokončena 30. 7. 2013. Dne 14. 8. 2013 na ni vydal kolaudační souhlas Magistrát města Olomouce, odbor životního prostředí, oddělení vodního hospodářství, Hynaisova 10, 779 11 Olomouc pod č.j. SMOl/ŽP/55/2266/Pon.

SO 18 Rekonstrukce kanalizace v ul. Šubově v hodnotě 1 155 179,12 Kč vč. DPH byla předána zápisem o budoucím předání a převzetí dokončené stavby „Nový pavilon areálu Domov seniorů Pohoda, Olomouc- Chválkovice, SO- 18 Rekonstrukce kanalizace v ul. Šubové do nájmu, provozování a údržby“ ze dne 13. 9. 2013 mezi investorem, vlastníkem, kterým je statutární město Olomouc, a budoucím provozovatelem, kterým je MORAVSKÁ VODÁRENSKÁ, a.s.

S požadavkem o uzavření darovací smlouvy na dokončené dílo se na Vás obracíme, aby mohla být hodnota SO 18 Rekonstrukce kanalizace v ul. Šubově vyvedena z našeho majetku na ORJ 07, protože její hodnota nebyla součástí aktivačního protokolu, podle něhož odepisuje majetek Domov seniorů POHODA Chválkovice, příspěvková organizace, Švabinského 403/3, 772 00 Olomouc. Důvodem uzavření darovací smlouvy je také obava, abychom se nemuseli podílet na případném řešení jakékoli události, např. škody, atp. na této kanalizaci.

Charakteristika SO 18 Rekonstrukce kanalizace
V rámci výstavby nového objektu domu pro seniory ve Chválkovicích a k němu přiléhajících zpevněných ploch byla provedena rekonstrukce části kanalizační stoky EX-DN 400 mm, která byla využita na napojení odpadních vod, tj. vod splaškových a dešťových z objektu a jeho nejbližších zpevněných ploch. Systém kanalizačních stok a sběračů je provozován jako kanalizace jednotná. Rekonstrukce stávající stoky je provedena od stávající spojené revizní šachty SŠ se sběračem EX 500/700 mm po stávající revizní šachtu Šb ve vzdálenosti 65 m v ulici Šubova. Nově zbudované Ša a Šb šachty na rekonstruovaném úseku sběrače jsou provedeny z železobetonových prefa dílů, DN 1000 mm a opatřeny poklopy pro zatížení D 400 pojížděné plochy. V místě rekonstruovaného úseku jsou zachovány napojení všech stávajících přípojek. Rekonstrukce stávajících úseků stoky je provedena v dimenzi DN 400 mm z trub kameninových. Na kanalizaci je napojena vnitroareálová kanalizace.
Statutární město Olomouc souhlasí s bezúplatným převodem kanalizačního řadu.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 11. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést kanalizační řad EX DN 400 mm v délce 65 m, který je umístěn v pozemku parc. č. 139/3 ostatní plocha v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, vybudovaný v rámci investiční akce „Nový pavilon areálu Domov seniorů Pohoda, Olomouc – Chválkovice“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. 
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 11. 2014 do 15. 12. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod kanalizačního řadu EX DN 400 mm v délce 65 m, který je umístěn v pozemku parc. č. 139/3 ostatní plocha v k.ú. Chválkovice, obec Olomouc, vybudovaného v rámci investiční akce „Nový pavilon areálu Domov seniorů Pohoda, Olomouc – Chválkovice“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví statutárního města Olomouce, IČ: 00299308. 
k návrhu usnesení bod 3. 6. 

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Velká u Hranic, obec Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Velká u Hranic, obec Hranice a jeho část o výměře 97 m2 je zastavěna místní komunikací. O bezúplatný převod tohoto pozemku požádalo město Hranice.   
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 10. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části předmětného pozemku, zastavěného chodníkem, do vlastnictví města Hranice. V k.ú. Velká u Hranic se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné ke vzájemným bezúplatným převodům.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 6. 11. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. Velká u Hranic, obec Hranice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00253961. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 12. 11. 2014 do 15. 12. 2014. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 2233/12 ost. pl. o výměře 97 m2, dle geometrického plánu č. 468 – 124b/2014 ze dne 19. 6. 2014 pozemek parc. č. 2233/14 ost. pl. o výměře 97 m2, v k.ú. Velká u Hranic, obec Hranice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Hranice, IČ: 00253961. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7.

Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka.

Část předmětného pozemku o výměře 120 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází na ulici Rýmařovská ve Šternberku a je zastavěna místní komunikací – chodníkem. O bezúplatný převod částí pozemku požádalo město Šternberk.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 11. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem části předmětného pozemku, dle geometrického plánu č. 4155-19/2014, do vlastnictví města Šternberka. V k.ú. Šternberk se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné ke vzájemným převodům.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2014 do 12. 1. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 3673/1 ost. pl. o výměře 120 m2, dle geometrického plánu č. 4155-19/2014 ze dne 18. 2. 2014 pozemek parc. č. 3673/4 ost. pl. o výměře 120 m2, v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 8.

Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka.

Části předmětného pozemku o výměře 863 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Šternberk a byly dotčeny stavbou „Stavební úpravy silnice II/447 ulice Litovelská ve Šternberku“, kterou realizovalo město Šternberk. Konkrétně byly části předmětného pozemku zastavěny chodníky a sjezdy. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádalo město Šternberk.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 11. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem částí pozemku parc. č. 2526, dle geometrického plánu č. 4153-20/2014 pozemky parc. č. 2526/4 a parc. č. 2526/5, neboť jsou zastavěny místními komunikacemi. V k.ú. Šternberk se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné ke vzájemným převodům.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2014 do 12. 1. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. 2526 ost. pl. o výměře 863 m2, dle geometrického plánu č. 4153-20/2014 ze dne 14. 3. 2014 pozemky parc. č. 2526/4 ost. pl. o výměře 395 m2 a parc. č. 2526/5 ost. pl. o výměře 468 m2, vše v k.ú. a obci Šternberk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Šternberka, IČ: 00299529. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 9., 3. 10.
Majetkoprávní vypořádání stavby „III/37745, III/37731 Brodek u Prostějova – okružní křižovatka“ mezi Olomouckým krajem a městysem Brodek u Prostějova.
Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/37745, III/37731 Brodek u Prostějova – okružní křižovatka“. Hlavním záměrem realizace stavby bylo přebudování průsečné křižovatky silnic III/37745 a III/37731 u městyse Brodku u Prostějova na mini okružní křižovatku. Předmětná stavba byla zaměřena geometrickým plánem č. 533-633/2014 ze dne 24. 7. 2014. Kolaudační souhlas byl vydán dne 17. 6. 2014. 

Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 13. 2. 2013 a ze dne 22. 4. 2013:

Žádáme Vás o majetkoprávní vypořádání s cizími vlastníky pozemků a o bezúplatné převedení části stavebního objektu dokončené investiční akce do správy a majetku městyse Brodku u Prostějova. Jedná se o následující část stavebního objektu SO 101 – silnice (část stavebního objektu). Celkově se jedná o bezúplatné převedení majetku v hodnotě 109.536,17 Kč.

SO 101 Silnice  
Z výše uvedeného stavebního objektu Olomoucký kraj převádí do vlastnictví městyse Brodku u Prostějova následující části - silniční a chodníkové obruby včetně reflexních ok a veškeré zvýšené směrovací ostrůvky, které mají ochrannou funkci pro přecházení chodců (tzn. zámkovou dlažbu, silniční a chodníkové obruby včetně reflexních ok).          
Veškeré náklady spojené s majetkoprávním vypořádáním pozemků pro výše uvedenou stavbu budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního – ORJ 04, na který odbor investic a evropských programů převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 9. 2014

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků dle zpracovaného geometrického plánu. Na území městyse se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí.

Vyjádření městyse Brodek u Prostějova ze dne 23. 9. 2014:
Sdělujeme Vám, že souhlasíme s bezúplatným převodem pozemků a chodníkových obrub a veškerých směrovacích ostrůvků v rámci majetkoprávního vypořádání stavby „III/37745, III/37731 Brodek u Prostějova – okružní křižovatka“ mezi Olomouckým krajem a městysem Brodek u Prostějova.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Prostějova, IČ: 00288063. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést silniční a chodníkové obruby včetně reflexních ok a veškeré směrovací ostrůvky, vše v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, vybudované v rámci stavby „III/37745, III/37731 Brodek u Prostějova – okružní křižovatka“ - stavebního objektu SO 101 – Silnice, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví městyse Brodek u Prostějova, IČ: 71222791.  

Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2014 do 12. 1. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 912 ost. pl. o výměře 114 m2, částí pozemku parc. č. 945 ostatní plocha o výměře 30 m2 a částí pozemku parc. č. 978 ost. pl. o výměře 40 m2, dle geometrického plánu č. 533-633/2014 ze dne 24. 7. 2014 pozemky parc. č. 912/11 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 912/12 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 912/15 ost. pl. o výměře 31 m2, parc. č. 912/16 ost. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 912/18 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č.  945/8 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 945/12 ost. pl. o výměře 20 m2, parc. č. 978/6 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 978/7 ost. pl. o výměře 20 m2 a parc. č. 978/8 ost. pl. o výměře 7 m2, vše v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví městyse Brodek u Prostějova, IČ: 00288063. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod silničních a chodníkových obrub včetně reflexních ok a veškerých směrovacích ostrůvků, vše v k.ú. a obci Brodek u Prostějova, vybudovaných v rámci stavby „III/37745, III/37731 Brodek u Prostějova – okružní křižovatka“ - stavebního objektu SO 101 – Silnice, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví městyse Brodek u Prostějova, IČ: 71222791.  

k návrhu usnesení bod 3. 11.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Liboš z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Liboš.

Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 40 m2 se nacházejí v  k.ú. a obci Liboš a jsou zastavěny místními komunikacemi. O majetkoprávní vypořádání předmětných částí pozemku po ukončení stavby „Liboš – přechod přes silnici III/44613“ požádala obec Liboš.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 11. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemku v k.ú. a obci Liboš dle geometrického plánu č. 217-61/2014. Na území obce Liboš se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné ke vzájemným bezúplatným převodům.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Liboš, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Liboš, IČ: 00635758. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2014 do 12. 1. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 450/3 ost. pl. o výměře 40 m2, dle geometrického plánu č. 217-61/2014 ze dne 17. 9. 2014 část pozemku parc. č. 450/3 díl „a“ o výměře 7 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 448 ost. pl. o celkové výměře 2 400 m2, část pozemku parc. č. 450/3 díl „b“ o výměře 8 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 452 ost. pl. o celkové výměře 1 427 m2, část pozemku parc. č. 450/3 díl „c“ o výměře 9 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 455 ost. pl. o celkové výměře 790 m2 a část pozemku parc. č. 450/3 díl „d“ o výměře 16 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 457 ost. pl. o celkové výměře 563 m2, vše v k.ú. a obci Liboš, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Liboš, IČ: 00635758. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 12.
Bezúplatný převod částí pozemku v k.ú. a obci Malé Hradisko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Malé Hradisko.
Předmětné části pozemku v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o výměře 248 m2 se nacházejí v k.ú. a obci Malé Hradisko a jsou zastavěny chodníky ve vlastnictví obce. O majetkoprávní vypořádání předmětných pozemků požádala obec Malé Hradisko, která chodníky rekonstruovala z dotací Státního zemědělského intervenčního fondu. Jedná se cca o 250 m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 7. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Malé Hradisko s tím, že obec zajistí vyhotovení oddělovacího geometrického plánu. V k.ú. Malé Hradisko se v současné době nenacházejí žádné pozemky vhodné ke směně s obcí.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 4. 12. 2014 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemku v k.ú. a obci Malé Hradisko, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Malé Hradisko, IČ: 00288454. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 10. 12. 2014 do 12. 1. 2015. 

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1357/1 ost. pl. o výměře 248 m2, dle geometrického plánu č. 275 – 750/2014 ze dne 5. 11. 2014 pozemky parc. č. 1357/7 ost. pl. o výměře 57 m2, parc. č. 1357/8 ost. pl. o výměře 34 m2, parc. č. 1357/9 ost. pl. o výměře 117 m2 a parc. č. 1357/10 ost. pl. o výměře 40 m2, vše v k.ú. a obci Malé Hradisko, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Malé Hradisko, IČ: 00288454. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 20. 2. 2015
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