
Důvodová zpráva
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje v této důvodové zprávě ke schválení nákup majetku a spolufinancování nákupu majetku Olomouckým krajem pro Zdravotnickou záchrannou službu Olomouckého kraje, příspěvkové organizace (dále jen ZZS OK) z prostředků určených na krizovou připravenost pro rok 2016, kde termín podání žádosti o investiční dotaci ze státního rozpočtu je do 31. 3. 2015.
Jedná se o:
1. Nákup zdravotnických přístrojů LUCAS 2 k dovybavení územních odborů automatickým systémem pro kompresi,
2. Nákup vozidla přepravy osob pro potřeby pracoviště krizové připravenosti ZZS OK.
Ad1) Zdravotnický přístroj LUCAS 2 je určený pro provádění nepřímé srdeční masáže prostřednictvím mechanického stlačování hrudníku, takže je zajištěna vhodná frekvence a hloubka samotného stlačování hrudníku, což zvyšuje úspěšnost neodkladné resuscitace. Nákupem přístrojů, které nejsou povinnou výbavou sanitního vozidla, se rozšíří možnosti jednotlivých výjezdových skupin pro řešení mimořádných událostí, které ohrožují zdraví nebo životy zasažených osob.
Plánován je nákup 5 ks přístrojů s umístěním do výjezdových skupin rychlé lékařské pomoci v celkové výši cca 2 000 tis. Kč včetně DPH. Realizace projektu se uskuteční na základě výběrového řízení. Celková cena se může do doby realizace změnit.
Ad2) Vozidlo přepravy osob pro potřeby pracoviště krizové připravenosti bude sloužit pro dopravu osob a materiálu do místa vzniku mimořádné události. Personální a materiální posílení přímo v místě události umožní poskytnutí adekvátní přednemocniční neodkladné péče více zasaženým osobám. Nebudou tak blokována další sanitní vozidla a bude umožněno jejich plné využití pro bezodkladné započetí transportu zasažených osob. Další využití bude při přepravě osob a materiálu na vzdělávací a výcvikové akce se zaměřením na řešení mimořádných událostí.
Plánován je nákup 1 ks vozidla v barevné kombinaci sanitních vozidel ZZS OK, bude vybaveno vozidlovou radiostanicí a pro potřeby zásahu při mimořádné události bude vybaveno zvukovým a světelným znamením. Vozidlo bude spadat do kategorie „B“ pro přepravu 9 osob včetně řidiče a bude vybaveno tažným zařízením. Předpokládaná cena je 1 600 Kč včetně DPH. Realizace projektu se uskuteční na základě výběrového řízení. Celková cena se může do doby realizace změnit. 
Pořízení 5 přístrojů LUCAS 2 činí 2 000 tis. Kč včetně DPH, 20 % je 400 tis. Kč. Pořízení vozidla přepravy osob činí 1 600 tis. Kč včetně DPH, 20 % je 320 tis. Kč.
[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje dne 5. 2. 2015 svým usnesením UR/59/11/2015 souhlasila s nákupem výše uvedeného majetku a se spolufinancováním tohoto majetku Olomouckým krajem ve výši 720 tis. Kč v roce 2016 a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit nákup majetku a spolufinancování nákupu majetku Olomouckým krajem v roce 2016.
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31. – Souhlas zřizovatele s nákupem a spolufinancováním projektů ze státního rozpočtu v roce 2016
