


Důvodová zpráva:

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán ke schválení seznam akcí spolufinancovaných ze Státního fondu dopravní infrastruktury (dále jen SFDI), který byl odsouhlasen Radou Olomouckého kraje dne 30. 1. 2023.

A) 	Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení návrh seznamu akcí spolufinancovaných ze SFDI na rok 2023. Seznam akcí je uveden v příloze č. 1 usnesení.
[bookmark: _GoBack]Dopisem dne 11. 1. 2023 informoval hejtmana Olomouckého kraje Ing. Hořelica, ředitel SFDI, že v rámci schváleného rozpočtu SFDI na rok 2023 je na financování silnic II.  a III. třídy pro Olomoucký kraj alokovaná částka 366 801 tis. Kč.

Poskytnutí finančních prostředků je podmíněno uzavřením smlouvy po schválení rozpisu akcí Centrální komisí Ministerstva dopravy ČR. Schválení smlouvy nebo dodatku smlouvy o poskytnutí finančních prostředků z rozpočtu SFDI Zastupitelstvem Olomouckého kraje je předpokládáno v dubnovém nebo červnovém termínu konání zastupitelstva.

B) 	Na základě výběrových řízení schválených akcí na rok 2022, zůstala nevyčerpaná alokovaná částka, proto Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení doplnění seznamu akcí spolufinancovaných ze SFDI v roce 2022 o jednu investiční akci „most ev. č. 31548-5 Troubelice“ s předpokládanými náklady 18 469 tis. Kč k dočerpání finančních prostředků ze SFDI schválených na rok 2022. 
V roce 2022 byla pro Olomoucký kraj v rámci schváleného rozpočtu SFDI alokovaná částka 244 583 tis. Kč na financování silnic II. a. III. třídy, schváleno Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 11. 4. 2022 usnesením UZ/9/30/2022. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit seznam akcí spolufinancovaných ze Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2023, dle přílohy č. 1 usnesení,
· schválit doplnění seznamu akcí spolufinancovaných ze Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2022 o akci „most ev. č. 31548-5 Troubelice“.
Přílohy usnesení:
· Usnesení – příloha č. 1
Seznam akcí spolufinancovaných ze Státního fondu dopravní infrastruktury v roce 2023 (strana 2)
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14. – Seznam akcí spolufinancovaných ze Státního fondu dopravní infrastruktury na rok 2023 a doplnění seznamu akcí na rok 2022
