Důvodová zpráva:

Součástí přezkumu hospodaření Olomouckého kraje za rok 2013, který provádělo Ministerstvo financí ČR, byla mimo jiné také kontrola příspěvkové organizace Klíč – centrum sociálních služeb, příspěvková organizace, a to její hospodaření s majetkem a s příspěvkem, který jí zřizovatel poskytl. 
Při přezkoumávání bylo ověřováno, zda platná zřizovací listina obsahuje všechny náležitosti stanovené v ustanovení § 27 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.

Zřizovací listina byla vydána dne 21. 2.  2003 pod č.j. 6/ÚZ/14/16/2003 po schválení usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje UZ/14/16/2003 ze dne 20. 2. 2003. Součástí zřizovací listiny byla „Příloha č. 1 ke zřizovací listině č.j. 6/UZ/14/16/2003 ze dne 21. 2. 2003“. Poslední změna zřizovací listiny byla provedena Dodatkem č. 5 ze dne 2. 1. 2013, č.j. UZ/2/34/20012, který nabyl platnosti a účinnosti dnem jeho schválení Zastupitelstvem Olomouckého kraje, tj. dne 21. 12. 2012.

Při kontrole bylo provedeno toto zjištění:
· V Příloze č. 1 zřizovací listiny ve znění Dodatků č. 1 až 5 ke dni 21. 12. 2012 je v bodě C) Ostatní majetek uvedeno: „Zřizovatel předává příspěvkové organizaci k hospodaření také veškerý majetek  výše uvedený, který příspěvková organizace měla ke dni 31. 10. 2009 svěřený do správy nebo předaný k hospodaření.“
· Předmětný majetek není v Příloze č. 1 zřizovací listiny ve znění Dodatků č. 1 až 5 specifikován ani doložen seznamem popř. inventurním soupisem, tj. není zřejmé, o jaký majetek se jedná a v jaké hodnotě.

· Z výše uvedeného vyplývá, že svěřený majetek Olomouckým krajem nebyl zřizovací listinou kraje u přípěvkové organizace „ Klíč – centrum sociálních služeb, příspěvková organizace“ jednoznačně vymezen tak, jak to ukládá ustanovení § 27 odst. 2 písm. e) zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů.
Po dohodě s kontrolní skupinou ministerstva financí bylo navrženo systémové opatření k nápravě tak, aby došlo k požadované změně zřizovacích listin všech příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem, konkrétně pak  článku s názvem „Vymezení majetku“ a  dále Přílohy č. 1 v části „Ostatní majetek“ těchto zřizovacích listin. 

Z výše uvedených důvodů doporučuje Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit jako opatření k odstranění zjištěných nedostatků tuto změnu zřizovacích listin všech příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem:
.Článek s názvem „Vymezení majetku“ zřizovací listiny se mění takto: 
 

Vymezení majetku
 

1. Nemovitý majetek:

Zřizovatel předává příspěvkové organizaci k hospodaření nemovitý majetek, který je uveden v částech A a B  přílohy č. 1 této zřizovací listiny. Majetek příspěvková organizace vede v účetnictví.  

 

2.    Ostatní majetek (veškerý majetek s výjimkou majetku uvedeného v bodu 1.)

 

Zřizovatel předává příspěvkové organizaci k hospodaření ostatní majetek, uvedený v části C přílohy č. 1 této zřizovací listiny, a to v rozsahu vymezeném inventarizací majetku ke dni 31. 12. 2013. Ostatní majetek příspěvková organizace vede v účetnictví a ostatní předepsané evidenci. Rozsah tohoto majetku se:

a.    snižuje nebo zvyšuje na základě předávacích nebo aktivačních protokolů mezi zřizovatelem a příspěvkovou organizací, vystavených po dni 31. 12. 2013. 

b.    snižuje o úbytky majetku a majetek spotřebovaný a vyřazený v souladu s příslušnými předpisy, a to k okamžiku jeho úbytku, spotřeby nebo vyřazení;

c.    zvyšuje o majetek, který byl této příspěvkové organizaci předán v souladu s příslušnými předpisy z důvodu trvalé nepotřebnosti jinou příspěvkovou organizací zřízenou krajem, a to k okamžiku jeho převzetí;

d.    zvyšuje o majetek, který byl touto příspěvkovou organizací nabyt pro svého zřizovatele, a to k okamžiku jeho nabytí.

Část  přílohy č. 1 s názvem „Ostatní majetek“ zřizovací listiny se mění takto:

 

C) Ostatní majetek

 

Zřizovatel předává příspěvkové organizaci k hospodaření ostatní majetek, a to v rozsahu vymezeném inventarizací majetku ke dni 31. 12. 2013, který je definován v inventurních soupisech.

Výše uvedený text bude do zřizovacích listin jednotlivých příspěvkových organizací odpovídajícím způsobem vložen formou dodatku a to v návaznosti na odlišná členění a v souladu se specifiky textů těchto zřizovacích listin. 
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