
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládáme Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh na poskytnutí příspěvků žadatelům v rámci dotačního programu pro sociální oblast na rok 2014 – oblast podpory Prevence kriminality a vzorové smlouvy o poskytnutí příspěvku.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením č. UZ/9/32/2014 ze dne 14. 2. 2014 schválilo vyhlášení výše uvedeného dotačního programu, na jehož realizaci je pro oblast podpory Prevence kriminality alokovaná částka 800 000,-Kč. Tyto finanční prostředky jsou součástí rozpočtu odboru sociálních věcí. 
Termín pro předložení žádostí byl stanoven na 30. dubna 2014. Podáno bylo celkem 25 žádostí. 
Žádosti do dotačního programu a jejich přílohy byly po formální stránce zkontrolovány v souladu s Pravidly schválenými výše uvedeným usnesením ZOK. Vyřazeno bylo celkem 6 žádostí; důvody pro vyřazení byly: 1x neoprávněný žadatel – na stejný investiční projekt nebylo požadováno přidělení státní účelově vázané dotace, 2x chybějící přílohy – doklad o jmenování statutárního zástupce obce, doklad o přidělení IČ a DIČ, kopie smlouvy s peněžním ústavem, 3x chybějící přílohy – čestné prohlášení o nezměněné identifikaci žadatele. 
Po obsahové stránce byly jednotlivé projekty posouzeny garantem oblasti podpory ve spolupráci se zástupci Krajského ředitelství policie Olomouckého kraje a následně projednány na jednání Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí Rady Olomouckého kraje. Usnesením komise č. UKP/9/2/2014 ze dne 15. 5. 2014 bylo Radě Olomouckého kraje doporučeno navržené částky schválit. Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 29. 5. 2014 pod č.j. UR/41/73/2014 navržené částky v Příloze č. 1 odsouhlasila a doporučila, aby je Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 6. 2014 schválilo.
V souladu s Pravidly bude s úspěšnými žadateli o podporu pro sociální oblast uzavřena Smlouva o poskytnutí příspěvku. Podle účelu a charakteru projektu se bude jednat o smlouvu na úhradu nákladů spojených s investiční akcí (Příloha č. 2 důvodové zprávy), s neinvestiční činností (Příloha č. 3 důvodové zprávy) nebo s neinvestiční akcí (Příloha č. 4 důvodové zprávy). Všechny uvedené smlouvy byly řádně posouzeny v rámci připomínkového řízení, byly odsouhlaseny na jednání Rady Olomouckého kraje dne 29. 5. 2014 a budou použity pro účely dotačního programu pro sociální oblast.
Rada Olomouckého kraje navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje: 

1. schválit poskytnutí příspěvků dle Přílohy č. 1
2. schválit znění smluv u poskytnutí příspěvku dle Příloh č. 2, 3 a 4  důvodové zprávy
Přílohy:
· Příloha č. 1
Doporučené návrhy (strana 3 - 4)

· Příloha č. 2
Smlouva o poskytnutí investičního příspěvku (strana 5 -12)

· Příloha č. 3

Smlouva o poskytnutí neinvestičního příspěvku – činnost (strana 13 - 20)
· Příloha č. 4

Smlouva o poskytnutí neinvestičního příspěvku – akce (strana 21 - 29)
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 20. 6. 2014

Strana 2 (celkem 29)
15. – Dotační program pro sociální oblast na rok 2014 – oblast podpory Prevence kriminality

