Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/15/2021 schválilo Zásady pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021 (Zásady).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje společně se Zásadami také schválilo vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace, v tomto případě bude použit vzor „Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městysům, městům“.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje jsou nyní předloženy žádosti od Moravské vysoké školy Olomouc, o.p.s., obce Paršovice, obce Laškov a obce Teplice nad Bečvou, které byly projednány v Radě Olomouckého kraje (ROK) dne 13. 9. 2021. Také se dává na vědomí poskytnutí dotace spolku Český zavináč, z.s. schválené v ROK usnesením č. UR/30/64/2021 ze dne 13. 9. 2021.
O individuální dotaci lze žádat v případě, pokud na daný účel nebyl vypsán žádný dotační program a Olomoucký kraj nepředpokládá v daném kalendářním roce vyhlášení dotačního programu s vyhovujícím účelem. Dotace se poskytuje na mimořádně významné akce nebo projekty s minimálně celokrajským dopadem.

Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s.

Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s., IČO: 26867184, tř. Kosmonautů 1288/1, 779 00 Olomouc, podala žádost o poskytnutí dotace na „Česko-izraelský inovační den Olomouc 2021 - Smart Healthcare Innovations“.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je Mezinárodní konference o ICT inovacích ve zdravotnictví, která navazuje na celoroční komunikaci izraelských a olomouckých partnerů, profiluje Olomoucký kraj jako místo pro rozvoj mez. Smart Healthcare Innovations a podporuje turistickou atraktivitu kraje.
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
dotace bude využita na výdaje související s uspořádáním mezinárodní konference: materiál, cestovné, mzdy, reprezentaci, expertní poradenské, překladatelské, multimediální služby a organizační zajištění akce.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 17. 6. 2021 a doručena na podatelnu Olomouckého kraje v listinné podobě dne 18. 6. 2021. Elektronicky datovou schránkou, dle bodu 4.4 Zásad, písm. b), byla žádost doručena dne 16. 7. 2021. Žádost byla dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny povinné přílohy žádosti.
Celkové předpokládané výdaje na financování Česko-izraelského inovačního dne Olomouc 2021 - Smart Healthcare Innovations jsou ve výši 580 000 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 490 000 Kč, tj. 84,5 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost nenaplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021. Na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu na podporu podnikání 2021 v DT 01_01_02 – Podpora poradenství pro podnikatele (sběr žádostí 22. 1. - 8. 2. 2021) a v Programu Cestovní ruch a zahraniční vztahy 2021 v DT 13_01_02_Podpora rozvoje zahraničních vztahů Olomouckého kraje (sběr žádostí 25. 1. - 5. 2. 2021). Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s. si však žádost v dotačních titulech nepodala, i když byla oprávněným žadatelem. V případě rozhodnutí o poskytnutí dotace by byla potřeba schválit výjimku ze Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2021.
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých dvou účetních obdobích získal 165 510,46 €, zbývá využít 34 489,54 €. Přidělením dotace 490 000 Kč (asi 19 284 €) by nedošlo k překročení limitu.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/30/64/2021 ze dne 13. 9. 2021 doporučila nevyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje kraje na Česko-izraelský inovační den Olomouc 2021 - Smart Healthcare Innovations.


Český zavináč, z.s.

Český zavináč, z.s., IČO: 70837457, U Svobodárny 1110/12, 190 00 Praha 9, podal žádost o poskytnutí dotace na financování konference s názvem „54. Den malých obcí“. Konkrétní vymezení účelu dotace dle žádosti je aktualizace webových stránek www.denmalychobci.cz a propagace konference v médiích.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je 54. Den malých obcí, odborná konference určená starostkám, starostům a ostatním zástupcům nejen malých obcí. Konference se koná dvakrát ročně, vždy v Praze a na Moravě. 54. ročník konference se uskuteční dne 23. 9. 2021 v Olomouci (14. 9. v Praze). Starostky, starostové a další zástupci úřadů se dozvědí řadu novinek přímo od představitelů rezortních ministerstev. Zazní zde aktuální informace z oblasti rozvoje venkova a financování, jedním z témat bude také návrh novely zákona o odpadech. Nabitý program rozdělený do bloků rezortních ministerstev nově doplní vystoupení zástupců Národní sportovní agentury ČR s tématem možnosti dotací na rekonstrukci a budování sportovišť. Nedílnou součástí programu budou i výměny zkušeností a diskuse s předními odborníky ve veřejné správě. Konference se jako obvykle zúčastní členové vlády i náměstci příslušných rezortů.
Konkrétní vymezení účelu dotace je dle žádosti:
aktualizace webových stránek www.denmalychobci.cz a propagace konference v médiích. 
Žádost byla přijata v elektronické podobě a doručena elektronicky datovou schránkou, dle bodu 4.4 Zásad, písm. c) dne 20. 7. 2021. Žádost byla dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny povinné přílohy žádosti.
Celkové předpokládané výdaje na financování konference jsou ve výši 1 275 000 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 25 000 Kč, tj. 1,96 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021. Na tento účel nebylo možné žádat o dotaci v Programu na podporu podnikání 2021 v některém z dotačních programů vyhlášených v roce 2021 Olomouckým krajem. 
Z pohledu plnění Zásad dle čl. 1 odst. 1 se jedná o významnou akci s celokrajským dopadem určenou pro obce, protože konference přináší aktuální informace z oblasti rozvoje venkova, dotační politiky, reaguje na nejnovější problémy a jejich řešení v rozsáhlé oblasti činnosti veřejné správy. Daná konference má výjimečný účel, kde cílem je výměna zkušeností a diskuze s předními odborníky z celé ČR v oblasti veřejné správy.
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých dvou účetních obdobích získal 56 801,08 €, zbývá využít 143 198,92 €. Přidělením dotace 25 000 Kč (asi 975 €) by nedošlo k překročení limitu.
Žadatel v minulých letech již obdržel dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na stejný účel.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/30/64/2021 ze dne 13. 9. 2021 rozhodla o poskytnutí individuální dotace žadateli Český zavináč, z.s. na financování konference „54. Den malých obcí“.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Rady Olomouckého kraje.


Obec Paršovice

Obec Paršovice, IČO: 00636461, Paršovice 98, 753 55 Paršovice, podala žádost o poskytnutí dotace na "k.ú. Paršovice - Obnova účelové komunikace 2ú na parc. č. 1660“. 
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je obnova účelové komunikace ve vlastnictví obce Paršovice, která je zničená z důvodu těžby kalamitního dříví.
Konkrétní účel použití dotace je dle žádosti:
nákup materiálu a stavební práce vyplývající z obnovy účelové komunikace včetně všech uznatelných výdajů s obnovou souvisejících.
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/16/53/2021  ze dne 29. 3. 2021 se Olomoucký kraj rozhodl spolufinancovat projekt "k.ú. Paršovice - Obnova účelové komunikace 2ú na parc. č. 1660". Obec předložila projekt, který byl vybrán k podpoře v podprogramu Podpora vládou doporučených projektů v oblasti rozvoje regionů, který vyhlásilo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR na opravu komunikací poškozených v souvislosti s řešením kůrovcové kalamity.
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 22. 7. 2021, elektronicky datovou schránkou, dle bodu 4.4 Zásad, písm. b), byla žádost doručena dne 23. 7. 2021. Žádost byla dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny povinné přílohy žádosti.
Celkové předpokládané výdaje na financování obnovy účelové komunikace jsou ve výši 2 056 633,81 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 205 663 Kč, tj. 9,99 % podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Spolufinancování z rozpočtu Olomouckého kraje je schváleno ve výši 10-ti % celkových uznatelných nákladů a v maximální výši 298 374,2 Kč.
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021. Na tento účel nebylo možné žádat o dotaci v žádném z dotačních programů vyhlášených v roce 2021 Olomouckým krajem. 
Finanční prostředky na poskytnutí dotace dle žádosti žadatele jsou zabezpečeny v rozpočtu OSR ORJ 08 (byly převedeny z přebytku hospodaření po ROK 26. 7. 2021).
Žádost o poskytnutí individuální dotace byla vyhodnocena z hlediska veřejné podpory s tím, že z poskytnuté dotace by nemělo dojít k naplnění znaků veřejné podpory.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/30/64/2021 ze dne 13. 9. 2021 doporučila vyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na "k.ú. Paršovice - Obnova účelové komunikace 2ú na parc. č. 1660“.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.


Obec Laškov

Obec Laškov, IČO: 00288411, Laškov 1, 798 57 Laškov, podala žádost o poskytnutí dotace na „pořízení stínění části volné plochy na koupacím biotopu v Laškově“.
Konkrétní vymezení účelu dotace dle žádosti:
vybudování stínění části volné plochy na koupacím biotopu v Laškově.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je řešení návrhu nosných konstrukcí zahradních slunečníků nesoucích zeleň v rámci koupacího biotopu v obci Laškov. Podkladem pro vypracování byla projektová dokumentace. Projekt řeší zastínění části plochy kolem nádrže přírodního koupaliště v Laškově. Potřeba stínících prvků vyplynula ze zkušeností s provozem, když zejm. na volné ploše na západ od nádrže nebyla možnost odpočinku od expozice na slunci. Zváženo bylo více možností zastínění, nakonec bylo vybráno přírodní zastínění rychle rostoucí popínavou zelení. Jedná se o inovativní řešení.
Žádost byla přijata v elektronické podobě a elektronicky datovou schránkou, dle bodu 4.4 Zásad, písm. b), byla žádost doručena dne 30. 7. 2021. Žádost byla dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny povinné přílohy žádosti.
Celkové výdaje na pořízení stínění části volné plochy na koupacím biotopu v Laškově jsou ve výši 900 000 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 600 000 Kč, tj. 66,66% podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost nenaplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021. Na tento účel bylo možné žádat o dotaci v Programu obnovy venkova 2021 v DT 02_01_01_Podpora budování a obnovy infrastruktury obce. Obec Laškov si však žádost v dotačním titulu nepodala, i když byla oprávněným žadatelem.
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých dvou účetních obdobích získal 16 638,95 €, zbývá využít 183 361,05 €. Přidělením dotace 600 000 Kč (asi 23 530 €) by nedošlo k překročení limitu.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/30/64/2021 ze dne 13. 9. 2021 doporučila nevyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na vybudování stínění části volné plochy na koupacím biotopu v Laškově.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.

Obec Teplice nad Bečvou

Obec Teplice nad Bečvou, IČO: 00636622, Teplice nad Bečvou 53, 753 01 Teplice nad Bečvou, podala žádost o poskytnutí dotace na „vybavení obecní prodejny potravin“. 
Konkrétní vymezení účelu dotace dle žádosti:
nákup vybavení malé obecní prodejny potravin.
Předmětem žádosti o poskytnutí dotace je pořízení vybavení malé prodejny v obci. Obec rekonstruuje multifunkční centrum v obci, kde v současnosti zcela chybí kulturní sál a prodejna potravin. Na rekonstrukci v hodnotě cca 25 mil. Kč čerpá obec zčásti dotaci MMR a zčásti úvěr od banky. Aby mohla obec zahájit začátkem roku 2022 provoz prodejny potravin pro místní obyvatele, bude potřebovat nakoupit vybavení (vč. dopravy a montáže). Dotace ze strany Olomouckého kraje by podstatně uspíšila otevření obchodu a ulehčila tak život zejména starším obyvatelům obce. Obec se nachází v blízkosti lázní.
Celkové předpokládané výdaje na vybavení obecní prodejny potravin jsou 490 148 Kč. Žadatel žádá o poskytnutí dotace ve výši 490 148 Kč, tj. 100% podíl k celkovým předpokládaným výdajům.
Žádost naplňuje čl. 1 odst. 2 Zásad o poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje 2021. Na tento účel nebylo možné žádat o dotaci v žádném dotačním programu v roce 2021, ani se žádný dotační program v letošním roce nepřipravuje. 
Žádost byla přijata v elektronické podobě dne 26. 8. 2021, elektronicky datovou schránkou, dle bodu 4.4 Zásad, písm. b), zatím nebyla doručena. Žádost byla dle čl. 4 Zásad formálně zkontrolována a byly doloženy všechny povinné přílohy žádosti.
Dotace by byla poskytnuta v režimu de minimis. Dle registru de minimis žadatel v minulých dvou účetních obdobích získal 0 €, zbývá využít 0 €. Přidělením dotace 490 148 Kč (asi 19 169 €) by nedošlo k překročení limitu.
Žádost byla projednána Radou Olomouckého kraje, která svým usnesením č. UR/30/64/2021 ze dne 13. 9. 2021 doporučila nevyhovět žadateli o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu kraje na vybavení obecní prodejny potravin.
V případě žádosti je rozhodnutí o poskytnutí, či neposkytnutí dotace dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v kompetenci Zastupitelstva Olomouckého kraje.
Žádosti o individuální dotace projednal Výbor pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje. Výbor svým usnesením č. UVR/5/3/2021 ze dne 8. 9. 2021 doporučil nevyhovění žádostem dle přílohy č. 01 usnesení a vyhovění žádostem dle Přílohy č. 02 usnesení.



Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/30/64/2021 ze dne 13. 9. 2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádostem o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje, dle Přílohy č. 1 usnesení těmto subjektům:
-	Příjemci s pořadovým č. 1 – Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s., IČO: 26867184, tř. Kosmonautů 1288/1, 779 00 Olomouc, na „Česko-izraelský inovační den Olomouc 2021 – Smart healthcare Innovations, ve výši 490 000 Kč, 
-	Příjemci s pořadovým č. 2 – Obec Laškov, IČO: 00288411, Laškov 1, 798 57 Laškov, na „pořízení stínění části volné plochy na koupacím biotopu v Laškově“ ve výši 600 000 Kč a 
Příjemci s pořadovým č. 3 – obec Teplice nad Bečvou, IČO: 00636622, Teplice nad Bečvou 53, 753 01 Teplice nad Bečvou, na „vybavení obecní prodejny potravin“, ve výši 490 148 Kč, rozhodnout o poskytnutí individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje Příjemci s pořadovým č. 2 Obec Paršovice, IČO: 00636461, Paršovice 98, 753 55 Paršovice na "k.ú. Paršovice - Obnova účelové komunikace 2ú na parc. č. 1660“ve výši 205 663 Kč dle Přílohy č. 2 usnesení a rozhodnout o uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace s uvedeným Příjemcem, ve znění dle vzorové veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí individuální dotace na akci obcím, městysům, městům schválené na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 22. 2. 2021 usnesením č. UZ/3/15/2021.




Přílohy:
Příloha č. 01 usnesení - Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje-nevyhovění
(samostatná příloha ve formátu .xls)
Příloha č. 02 usnesení – Žádosti o poskytnutí individuální dotace v oblasti strategického rozvoje
[bookmark: _GoBack](samostatná příloha ve formátu .xls)
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