Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1., 1. 2.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem a obcí Nový Malín.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Nový Malín a jejich části byly dotčeny stavbou „Chodníky u křižovatky silnic II/446 a III/44631, obec Nový Malín“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Nový Malín. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 29. 1. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí pozemků v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem a obcí Nový Malín.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi Olomouckým krajem a obcí Nový Malín probíhá průběžně. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Nový Malín, IČO: 303089. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky u křižovatky silnic II/446 a III/44631, obec Nový Malín“ kolaudována.
Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 17. 2. 2020 do 19. 3. 2020. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 20. 4. 2020 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 4098/1 ost. pl. o výměře cca 754 m2 a parc. č. 4106/1 ost. pl. o výměře cca 12 m2, oba v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Nový Malín, IČO: 303089, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Chodníky u křižovatky silnic II/446 a III/44631, obec Nový Malín“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Smlouva o budoucí darovací smlouvě na části pozemků v k.ú. a obci Nový Malín mezi Olomouckým krajem a obcí Nový Malín byla uzavřena dne 8. 7. 2020.
Obec Nový Malín po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření zaslala geometrický plán na majetkoprávní vypořádání stavby.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 7. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním stavby „Chodníky u křižovatky silnic II/446 a III/44631, obec Nový Malín“ na základě geometrického plánu č. 1919-195/2020 ze dne 3.12. 2020. Na částech pozemků v katastrálním území Nový Malín ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí chodníky. Na části pozemku v katastrálním území Nový Malín ve vlastnictví obce Nový Malín se nachází část autobusového zálivu, která je součástí silnice č. II/446, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČO: 303089. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 4098/1 ost. pl. o celkové výměře 751 m2, dle geometrického plánu č. 1919-195/2020 ze dne 3.12. 2020 pozemky parc. č. 4130/1 ost.pl. o výměře 737 m2 a parc. č. 4130/3 ost. pl. o výměře 14 m2 a části pozemku parc. č. 4106/1 ost. pl. o výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 1919-195/2020 ze dne 3.12. 2020 pozemek parc. č. 4106/6 ost. pl. o výměře 11 m2, vše v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČO: 303089. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 286 zahrada o výměře 138 m2, dle geometrického plánu č. 1919-195/2020 ze dne 3.12. 2020 pozemek parc. č. 4131 ost. pl. o výměře 138 m2 v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví obce Nový Malín, IČO: 303089, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3., 1. 4.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a městem Lipník nad Bečvou. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace byla investorem stavby „III/4371 Lipník nad Bečvou – ul. Loučská“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí.
Nemovitosti ve vlastnictví Olomouckého kraje o celkové výměře 2 493 m2 jsou zastavěny chodníky, zelení a sjezdem k rodinnému domu. Pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné.
Předmětné části pozemků ve vlastnictví města Lipník nad Bečvou o celkové výměře 1 707 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí III/4371.


Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou mezi Olomouckým krajem a městem Lipník nad Bečvou.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi městem a krajem je řešeno průběžně.
Město Lipník nad Bečvou s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 3923 ost. pl. o celkové výměře 368 m2 a parc. č. 3964/1 ost. pl. o celkové výměře 1 422 m2, dle geometrického plánu č. 4024-58/2020 ze dne 21. 9. 2020 pozemky parc. č. 3923/3 o výměře 272 m2, parc. č. 3923/4 o výměře 96 m2, parc. č. 3964/78 o výměře 898 m2 a parc. č. 3964/79 o výměře 524 m2, a pozemků parc. č. 3964/63 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 3964/68 ost. pl. o výměře 644 m2, parc. č. 3964/70 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 3964/4 ost. pl. o výměře 36 m2 a parc. č. 2610/5 ost. pl. o výměře 3 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 3964/19 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 3964/32 ost. pl. o výměře 480 m2, parc. č. 3964/34 ost. pl. o výměře 190 m2, parc. č. 3964/37 ost. pl. o výměře 37 m2, parc. č. 3964/38 ost. pl. o výměře 97 m2, parc. č. 3964/39 ost. pl. o výměře 115 m2, parc. č. 3964/44 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 3964/45 ost. pl. o výměře 102 m2, parc. č. 3964/46 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 3964/47 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 2643/9 ost. pl. o výměře 637 m2 a parc. č. 2643/11 ost. pl. o výměře 22 m2, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, vše z vlastnictví města Lipník nad Bečvou, IČO: 00301493, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 5., 1. 6.
Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí bezúplatné převody pozemků v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem a městem Uničovem. 
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. a obci Uničov a budou dotčeny investiční akcí města Uničova „Křižovatka ulic Mohelnická, Dukelská a Gen. Svobody v Uničově“.
Části nepotřebných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře cca 31 m2 budou součástí smíšené stezky a veřejné zeleně. 
Části pozemků o celkové výměře cca 431 m2 ve vlastnictví města Uničova budou zastavěny krajskou silnicí č. III/444.
O uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách požádalo město Uničov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi městem Uničovem a Olomouckým krajem, a to v souvislosti s přípravou investiční akce „Křižovatka ulic Mohelnická, Dukelská a Gen. Svobody v Uničově“.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí mezi Olomouckým krajem a městem Uničovem jsou realizovány průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Uničova, IČO: 00299634. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Křižovatka ulic Mohelnická, Dukelská a Gen. Svobody v Uničově“. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2251/3 ost. pl. o výměře cca 17 m2 a parc. č. 2251/20 ost. pl. o výměře cca 14 m2, oba v k.ú. a obci Uničov mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Uničov, IČO: 00299634, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Křižovatka ulic Mohelnická, Dukelská a Gen. Svobody v Uničově“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2251/18 ost. pl. o výměře 14 m2, částí pozemků parc. č. 1730/35 ost. pl. o výměře cca 133 m2, parc. č. 1730/34 ost. pl. o výměře cca 41 m2, parc. č. 311/29 ost. pl. o výměře cca 8 m2, parc. č. 2251/19 ost. pl. o výměře cca 73 m2, parc. č. 395/1 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 311/1 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 2299/5 ost. pl. o výměře cca 10 m2, parc. č. 2251/17 ost. pl. o výměře cca 127 m2, parc. č. 405/1 ost. pl. o výměře cca 20 m2 a parc. č. 396 trvalý travní porost o výměře cca 3 m2, vše v k.ú. a obci Uničov, vše mezi městem Uničovem, IČO: 00299634, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Křižovatka ulic Mohelnická, Dukelská a Gen. Svobody v Uničově“. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 1. 7., 1. 8.
Vzájemné bezúplatné převody nemovitostí v k.ú. Mrsklesy na Moravě, obec Mrsklesy mezi Olomouckým krajem a obcí Mrsklesy.
Předmětné pozemky ve vlastnictví Olomouckého kraje a obce Mrsklesy se nacházejí v k. ú. Mrsklesy na Moravě, obec Mrsklesy. Obec Mrsklesy zajistila zpracování geometrického plánu na zaměření části silnice č. III/44316.
Části předmětných pozemků v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 417 m2 jsou zastavěny místními komunikacemi a jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné. 
Části předmětných pozemků ve vlastnictví obce Mrsklesy o celkové výměře 125 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí č. III/44316. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků v k.ú. Mrsklesy na Moravě, obec Mrsklesy mezi Olomouckým krajem a obcí Mrsklesy.
Na území obce Mrsklesy se v současné době nenacházejí další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Mrsklesy na Moravě, obec Mrsklesy z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mrsklesy IČO: 64990940. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 704/3 ost. pl. o celkové výměře 397 m2 a parc. č. 740/2 ost. pl. o výměře 20 m2, dle geometrického plánu č. 331-187/2018 ze dne 3. 11. 2020 pozemky parc. č. 677/16 o výměře 312 m2, parc. č. 677/17 o výměře 77 m2, parc. č. 677/18 o výměře 8 m2 a parc. č. 740/5 o výměře 20 m2, vše v k.ú. Mrsklesy na Moravě, obec Mrsklesy, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mrsklesy IČO: 64990940. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 677/3 ost. pl. o celkové výměře 125 m2, dle geometrického plánu č. 331-187/2018 ze dne 3. 11. 2020 pozemky parc. č. 704/5 o výměře 44 m2 a parc. č. 704/6 o výměře 81 m2, v k.ú. Mrsklesy na Moravě, obec Mrsklesy z vlastnictví obce Mrsklesy, IČO: 64990940, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 9., 1. 10.
Majetkoprávní vypořádání pozemků, dotčených stavbami „III/36620 Konice – průtah“ a „Konice – okružní křižovatka silnic II/366 x III/36620“, mezi městem Konice a Olomouckým krajem.
Předmětné pozemky ve vlastnictví města Konice a Olomouckého kraje se nacházejí v k.ú. a obci Konice a jejich části byly dotčeny stavbami „III/36620 Konice – průtah“ a „Konice – okružní křižovatka silnic II/366 x III/36620“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků po kolaudaci staveb a jejich geometrickém zaměření podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 
Předmětné pozemky, respektive jejich části, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny místními komunikacemi, sjezdy, popřípadě se na nich nachází veřejná zeleň. Celková výměra předmětných pozemků navržených k převodu do vlastnictví obce činí 3 192 m2. 
Předmětné pozemky, respektive jejich části, ve vlastnictví města Konice jsou zastavěny silnicemi č. II/373, III/36620 a III/36629, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví kraje činí 7 538 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 12. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, dotčených investičními akcemi Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. V rámci vzájemných bezúplatných převodů pozemků mezi městem Konice a Olomouckým krajem navrhujeme další pozemky ve vlastnictví města, zastavěné silnicemi II. a III. třídy, a dále pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, na kterém se nachází veřejná zeleň.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v rámci realizace vzájemných bezúplatných převodů pozemků mezi městem a krajem navrhla další pozemky v k.ú. a obci Konice, v k.ú. Nová Dědina u Konice a v k.ú. Štarnov u Přemyslovic, obec Přemyslovice. 
K – MP svými usneseními ze dne 16. 2. 2021:
a) doporučila Radě Olomouckého kraje schválit záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků parc. č. 965 ost. pl. o celkové výměře 2 935 m2, parc. č. 1082/3 ost. pl. o celkové výměře 219 m2, dle geometrického plánu č. 1014 – 43/2019 ze dne 10. 12. 2019 pozemky parc. č. 965/2 ost. pl. o výměře 1 473 m2, parc. č. 965/3 ost. pl. o výměře 1462 m2, parc. č. 1082/5 ost. pl. o výměře 100 m2, parc. č. 1082/6 ost. pl. o výměře 101 m2, parc. č. 1082/7 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 1082/8 ost. pl. o výměře 3 m2 a parc. č. 1082/9 ost. pl. o výměře 1 m2, a pozemek parc. č. 1201/8 ost. pl. o výměře 38 m2, vše v k.ú. a obci Konice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví města Konice, IČO: 00288365. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
b) navrhla Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 884/3 ost. pl. o výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 1014 – 43/2019 ze dne 10. 12. 2019 pozemek parc. č. 884/4 ost. pl. o výměře 8 m2, a pozemku parc. č. 5060 ost. pl. o výměře 5 657 m2, vše v k.ú. a obci Konice, pozemku parc. č. 629/2 ost. pl. o výměře 1 223 m2 v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice a pozemku parc. č. 97/1 ost. pl. o výměře 650 m2 v k.ú. Štarnov u Přemyslovic, obec Přemyslovice, vše z vlastnictví města Konice, IČO: 00288365, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Vyjádření města Konice ze dne 16. 6. 2021:
Město Konice souhlasí s návrhem na realizaci bezúplatného převodu nemovitostí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Konice. 
V případě nemovitostí, které by měly být předmětem převodu z vlastnictví města Konice do vlastnictví kraje, město souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 884/3 ost. pl. o výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 1014 – 43/2019 ze dne 10. 12. 2019 pozemek parc. č. 884/4 ost. pl. o výměře 8 m2, v k.ú. a obci Konice a pozemku parc. č. 97/1 ost. pl. o výměře 650 m2 v k.ú. Štarnov u Přemyslovic, obec Přemyslovice. 
U pozemku parc. č. 5060 ost. pl. o výměře 5 657 m2 v k.ú. a obci Konice požadujeme zpracování geometrického plánu na zaměření obrubníku na levé straně silnice ve směru ven z Konice. Za obrubníkem bude město Konice budovat chodník. S převodem pozemku parc. č. 629/2 ost. pl. o výměře 1 223 m2 v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice nesouhlasíme. Navrhujeme zaměřit celou silnici v Nové Dědině a následně provést majetkoprávní vypořádání.
Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 17. 6. 2021:
Vzhledem k požadavkům města Konice na zaměření silnic a pozemků navrhujeme v současné době vypořádat pouze pozemky, které město nijak nepodmiňuje.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. a obci Konice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Konice, IČO: 00288365. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel doplňující vyjádření města Konice k návrhům na majetkoprávní vypořádání.
Z vyjádření města Konice nyní vyplývá, že město Konice oproti prvnímu stanovisku převede do vlastnictví Olomouckého kraje i pozemek parc. č. 629/2 ost. pl. o výměře 1 223 m2 v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 965 ost. pl. o celkové výměře 2 935 m2, parc. č. 1082/3 ost. pl. o celkové výměře 219 m2, dle geometrického plánu č. 1014 – 43/2019 ze dne 10. 12. 2019 pozemky parc. č. 965/2 ost. pl. o výměře 1 473 m2, parc. č. 965/3 ost. pl. o výměře 1462 m2, parc. č. 1082/5 ost. pl. o výměře 100 m2, parc. č. 1082/6 ost. pl. o výměře 101 m2, parc. č. 1082/7 ost. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 1082/8 ost. pl. o výměře 3 m2 a parc. č. 1082/9 ost. pl. o výměře 1 m2, a pozemek parc. č. 1201/8 ost. pl. o výměře 38 m2, vše v k.ú. a obci Konice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Konice, IČO: 00288365. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.   
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 884/3 ost. pl. o výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 1014 – 43/2019 ze dne 10. 12. 2019 pozemek parc. č. 884/4 ost. pl. o výměře 8 m2, v k.ú. a obci Konice, pozemku parc. č. 97/1 ost. pl. o výměře 650 m2 v k.ú. Štarnov u Přemyslovic, obec Přemyslovice, a pozemku parc. č. 629/2 ost. pl. o výměře 1 223 m2 v k.ú. Nová Dědina u Konice, obec Konice, vše z vlastnictví města Konice, IČO: 00288365, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.   
Rada Olomouckého kraje svým usnesením zastavila projednávání majetkoprávního vypořádání pozemku parc. č. 5060 ost. pl. o výměře 5 657  m2 v k.ú. a obci Konice mezi Olomouckým krajem a městem Konice, a to z důvodu budoucí výstavby chodníku na části tohoto pozemku.

k návrhu usnesení bod 1. 11., 1. 12., 1. 13.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština a v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mezi Olomouckým krajem, městem Zábřeh, obcí Leština a soukromými osobami. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „II/315 HR.OKR. ÚSTÍ NAD ORLICÍ – ZÁBŘEH – LEŠTINA“ a na základě zpracovaného geometrického plánu, který již byl zapsán do katastru nemovitostí, podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština a v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mj. mezi Olomouckým krajem, obcí Leština, městem Zábřeh, fyzickými osobami a právnickou osobou. 
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí bude řešeno vzájemnými bezúplatnými převody (obec Leština), bezúplatným nabytím (město Zábřeh) a odkoupením (soukromé osoby).
A) ZÁMĚR - VZÁJEMNÉ BEZÚPLATNÉ PŘEVODY (obec Leština):
Na předmětných pozemcích ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, o celkové výměře 2 081 m2 se nacházejí chodník, místní komunikace a pozemek za obrubou. Pozemky jsou pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebné.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Leština o celkové výměře 170 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí II/315.
Na území obce Leština se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Obec Leština souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí.

B) BEZÚPLATNÉ NABYTÍ (město Zábřeh):
Předmětný pozemek ve vlastnictví města Zábřeh o výměře 11 m2 je zastavěn krajskou silnicí II/315.

Majetkoprávní vypořádání nemovitostí mezi městem a krajem probíhá průběžně.
Město Zábřeh souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitosti.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština a v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Leština, IČO: 00302881. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1209/5 ost. pl. o výměře 12 m2, parc. č. 1209/6 ost. pl. o výměře 236 m2, parc. č. 1209/7 ost. pl. o výměře 29 m2, parc. č. 1209/8 ost. pl. o výměře 143 m2, parc. č. 1209/9 ost. pl. o výměře 109 m2, parc. č. 1209/10 ost. pl. o výměře 346 m2, parc. č. 1209/11 ost. pl. o výměře 30 m2, parc. č. 1209/12 ost. pl. o výměře 158 m2, parc. č. 1209/13 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 1209/14 ost. pl. o výměře 207 m2, parc. č. 1209/15 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 1209/16 ost. pl. o výměře 240 m2, parc. č. 1209/17 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 1209/18 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 1209/19 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 1209/20 ost. pl. o výměře 179 m2, parc. č. 1209/21 ost. pl. o výměře 19 m2 a parc. č. 1209/22 ost. pl. o výměře 320 m2, vše v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Leština, IČO: 00302881. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 68/11 ost. pl. o výměře 47 m2, parc. č. 1192/78 ost. pl. o výměře 10 m2, parc. č. 1192/81 ost. pl. o výměře 35 m2, parc. č. 1192/80 ost. pl. o výměře 63 m2 a parc. č. 1192/79 ost. pl. o výměře 15 m2, vše v k.ú. Leština u Zábřeha, obec Leština, vše z vlastnictví obce Leština, IČO: 00302881, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 4791/3 ost. pl. o výměře 11 m2 v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh z vlastnictví města Zábřeh, IČO: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 14., 1. 15.
Vzájemné bezúplatné převody pozemků v k. ú. Stříbrnice nad Hanou, obec Stříbrnice mezi obcí Stříbrnice a Olomouckým krajem. 
Předmětné pozemky se nacházejí v k.ú. Stříbrnice nad Hanou, obec Stříbrnice a jejich části byly dotčeny stavbou „III/43326 Stříbrnice – průtah“. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemků po kolaudaci stavby a jejím geometrickém zaměření podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Předmětné pozemky, respektive jejich části, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou zastavěny místními komunikacemi, sjezdy, zpevněnými plochami, popřípadě se na nich nachází veřejná zeleň. Celková výměra předmětných pozemků navržených k převodu do vlastnictví obce činí 662 m2. 
Předmětné pozemky, respektive jejich části, ve vlastnictví obce Stříbrnice jsou zastavěny silnicí III/43326, která je ve vlastnictví Olomouckého kraje. Celková výměra pozemků navržených k nabytí do vlastnictví kraje činí 48 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 12. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků, dotčených investiční akcí Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Na území obce Stříbrnice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Obec Stříbrnice s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí souhlasí. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. Stříbrnice nad Hanou, obec Stříbrnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Stříbrnice, IČO: 00636592. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 309 ost. pl. o celkové výměře 415 m2 a parc. č. 1034 ost. pl. o celkové výměře 247 m2, dle geometrického plánu č. 201 – 7195/2020 ze dne 22. 6. 2020 pozemky parc. č. 309/2 ost. pl. o výměře 67 m2, parc. č. 309/3 ost. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 309/4 ost. pl. o výměře 38 m2, parc. č. 309/5 ost. pl. o výměře 41 m2, parc. č. 309/6 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 309/7 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 309/8 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 309/9 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 309/10 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 309/11 ost. pl. o výměře 3 m2, parc. č. 309/12 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 309/13 ost. pl. o výměře 21 m2, parc. č. 309/14 ost. pl. o výměře 64 m2, parc. č. 309/15 ost. pl. o výměře 100 m2, parc. č. 1034/4 ost. pl. o výměře 180 m2 a parc. č. 1034/5 ost. pl. o výměře 67 m2, vše v k.ú. Stříbrnice nad Hanou, obec Stříbrnice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace do vlastnictví obce Stříbrnice, IČO: 00636592. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 29/1 ost. pl. o celkové výměře 30 m2, parc. č. 102/2 ost. pl. o celkové výměře 14 m2 a parc. č. 229 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 201 – 7195/2020 ze dne 22. 6. 2020 pozemky parc. č. 29/3 ost. pl. o výměře 4 m2, parc. č. 29/4 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 29/5 ost. pl. o výměře 5 m2, parc. č. 29/6 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 29/7 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 29/8 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 29/9 ost. pl. o výměře 7 m2, parc. č. 102/4 ost. pl. o výměře 1 m2, parc. č. 102/5 ost. pl. o výměře 2 m2, parc. č. 102/6 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 102/7 ost. pl. o výměře 5 m2 a parc. č. 229/2 ost. pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. Stříbrnice nad Hanou, obec Stříbrnice, vše z vlastnictví obce Stříbrnice, IČO: 00636592, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 16., 1. 17.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. a obci Hluchov mezi Olomouckým krajem a obcí Hluchov.
Předmětné nemovitosti se nacházejí v k.ú. a obci Hluchov. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání pozemku zaslala obec Hluchov.
Pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 2 733 m2 je zastavěn místní komunikací.
Pozemek o výměře 32 m2 a části pozemků o výměře 109 m2 ve vlastnictví obce Hluchov jsou zastavěny krajskou silnicí II/366.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 12. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s převodem pozemku parc. č. 735/1 ost. pl. o výměře 2 733 m2 v k.ú. a obci Hluchov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hluchov. Na pozemku se nachází místní komunikace; pro činnost příspěvkové organizace je nepotřebný.
V k.ú. Hluchov se nacházejí další pozemky, případně jejich části vhodné k převodu z vlastnictví obce Hluchov do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Jedná se o pozemek parc. č. 643/7 o výměře 32 m2, část pozemku parc. č. 879 o výměře 51 m2 a část pozemku parc. č. 797 o výměře 58 m2. Tyto pozemky jsou zastavěny tělesem silnice II/366, pro činnost příspěvkové organizace potřebné. 
Obec Hluchov s majetkoprávním vypořádáním nemovitostí souhlasí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětný pozemek v k.ú. a obci Hluchov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hluchov, IČO: 00288241. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 735/1 ost. pl. o výměře 2 733 m2 v k.ú. a obci Hluchov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Hluchov, IČO: 00288241. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 643/7 ost. pl. o výměře 32 m2, a části pozemků parc. č. 797 ost. pl. o výměře 58 m2 a parc. č. 879 o výměře 51 m2, dle geometrického plánu č. 293-628/2021 ze dne 1. 6. 2021 pozemky parc. č. 797/2 o výměře 58 m2 a parc. č. 879/2 o výměře 51 m2, vše v k.ú. a obci Hluchov, vše z vlastnictví obce Hluchov, IČO: 00288241, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 1. 18., 1. 19.
Majetkoprávní vypořádání nemovitostí v k.ú. a obci Potštát. 
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila investiční akci „II/441 křiž. R 35 – hr. Moravskoslezského“ a na základě zpracovaného geometrického plánu podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání dotčených nemovitostí v k.ú. a obci Potštát mj. mezi Olomouckým krajem a městem Potštát. Uvedená stavba byla provedena v původní hranici komunikace. 
Předmětné části pozemků ve vlastnictví města Potštát o celkové výměře 19 m2 jsou zastavěny krajskými silnicemi II/440 – most 440-023 a II/441 – most 441-004. 
Předmětné části pozemků ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace o celkové výměře 46 m2 jsou zastavěny ostrůvkem pro přecházení a chodníkem. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 5. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním. Majetkoprávní vypořádání pozemků mezi městem a krajem se uskutečňuje průběžně.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné pozemky v k.ú. a obci Potštát, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Potštát, IČO: 00301795. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 8. 2021 do 3. 9. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
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Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemku parc. č. 1404 ost. pl. o celkové výměře 42 m2 a část pozemku parc. č. 1136 ost. pl. o výměře 4 m2, dle geometrického plánu č. 246-146/2018 ze dne 12. 11. 2018 pozemky parc. č. 1404/2 o výměře 21 m2 a parc. č. 1404/3 o výměře 21 m2, a pozemek parc. č. 1136/2 o výměře 4 m2, vše v k.ú. a obci Potštát, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Potštát, IČO: 00301795. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1300 ost. pl. o celkové výměře 8 m2 a části pozemku parc. č. 1313 ost. pl. o celkové výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 246-146/2018 ze dne 12. 11. 2018 pozemky parc. č. 1300/2 o výměře 8 m2 a pozemek parc. č. 1313/2 o výměře 11 m2, vše v k.ú. a obci Potštát, vše z vlastnictví města Potštát, IČO: 00301795, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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