Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/4/38/2021 ze dne 26. 4. 2021 vyhodnocení dotačního programu 08_01_Program památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2021 - dotačního titulu 08_01_1_Obnova kulturních památek

V rámci tohoto dotačního titulu bylo schváleno poskytnutí dotace ve výši 250 000 Kč příjemci město Plumlov, Rudé armády 302, 79 803 Plumlov, IČO: 00288632, (dále jen „příjemce“) na akci „Zámek Plumlov – předhradí – rekonstrukce čelní (severní) fasády – 1. etapa - 2021“. Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace nabyla účinnosti zveřejněním v registru smluv dne 2. 8. 2021.

Dne 1. 7. 2021 Krajský úřad Olomouckého kraje obdržel žádost příjemce o změnu účelu schválené dotace s odůvodněním, že se příjemce s ohledem na své aktuální finanční možnosti rozhodlo akci obnovy Zámku v Plumlově etapizovat na roky 2021, 2022 a 2023. Náklady jednotlivých části byly objektivizovány výběrovým řízením na zhotovitele stavby a pohybují se ve výši 1 900 000 Kč/část. Pro snížení finanční náročnosti na realizaci této etapy obnovy Zámku Plumlov požádal příjemce Olomoucký kraj, v rámci programu „Obnova kulturních památek“, o finanční podporu na realizací 1. etapy ve výši 500 000 Kč, zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo příjemci dotaci ve výši 250 000 Kč. S ohledem na rozpočtové možnosti příjemce, financování ostatních investičních akcí příjemce a výši poskytnuté podpory Olomouckým krajem na realizaci akce “Zámek Plumlov – předhradí – rekonstrukce čelní – severní fasády “ rozhodla Rada města Plumlova o tom, že investiční akce “ Zámek Plumlov – předhradí – rekonstrukce čelní – severní fasády” bude odsunuta a realizována až v budoucích letech.
Souběžně s připravenou akcí obnovy fasády předhradí Zámku Plumlov, probíhají v letošním roce stavební práce na realizaci 2. etapy stavby „Vysoký zámek Plumlov - odstranění příčin a důsledků zavlhání hradní bašty”. Náklady této akce jsou pro rok 2021 předpokládány ve výši 1 300 000 Kč. Akce je neinvestiční.
Příjemce dotace tímto žádá o změnu účelu použití schválené dotace ve smyslu čl. 7.5 Pravidel dotačního Programu památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2021, tak aby schválené finanční prostředky Olomouckého kraje, určené na obnovu kulturních památek, mohl využít na dofinancování investiční akce „Vysoký zámek Plumlov - odstranění příčin a důsledků zavlhání hradní bašty.
Vzhledem k tomu, že příjemce dotace žádá o změnu použití dotace na objekt, který je zapsán v rejstříku Ministerstva kultury ČR jako jedna kulturní památka pod rejstříkovým číslem ÚSKP ČR 37405/7-5689, obdržel by tedy v rámci bodového hodnocení podobný počet bodů jako původní schválená akce obnovy.
Předkladatel předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemcem ve znění Přílohy č. 01 usnesení. Účelem poskytnutí dotace bude nově částečná úhrada výdajů na „Vysoký zámek Plumlov - odstranění příčin a důsledků zavlhání hradní bašty.“

Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. rozhodnout o uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a městem Plumlov, Rudé armády 302, 79 803 Plumlov, IČO: 00288632, ve věci změny účelu použití dotace, dle důvodové zprávy a ve znění dle Přílohy č. 01 usnesení.
[bookmark: _GoBack]



Usnesení – Příloha č. 01 – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a městem Plumlov (strana 3–4)

[bookmark: _Hlk61855120]Důvodová zpráva - Příloha č. 01 – Žádost příjemce dotace město Plumlov (strana 5)

[bookmark: _Hlk61855229]Důvodová zpráva - Příloha č. 02 – Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a městem Plumlov (strana 6–13)
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 20. 9. 2021                                                        Strana 2 (celkem 13)
24. – Dodatek č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace městem Plumlov
