


Důvodová zpráva:

Dne 29. 4. 2019 schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/42/2019 vyhodnocení dotačního programu Program na podporu investičních projektů v oblasti kultury v Olomouckém kraji v roce 2019 – Dotační titul č. 1: Podpora výstavby a rekonstrukcí. V rámci tohoto dotačního titulu bylo schváleno poskytnutí dotace ve výši 610 000,- Kč příjemci obec Šumvald, Šumvald 17, 783 85 Šumvald, IČO: 00299537 (dále jen „příjemce“), na akci „Rekonstrukce kulturního domu v Šumvaldě“. Smlouva o poskytnutí dotace byla uzavřena dne 27. 6. 2019. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/95/2019 ze dne 16. 12. 2019 schválilo uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Šumvald, jehož prostřednictvím byl termín použití poskytnuté dotace a termín předložení jejího vyúčtování na žádost příjemce prodloužen, a to z důvodu nezajištění zhotovitele akce.  Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/22/44/2020 ze dne 21. 9. 2020 schválilo uzavření Dodatku č. 2 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Šumvald, kterým byl opět na žádost příjemce termín použití poskytnuté dotace a termín pro předložení jejího vyúčtování opět prodloužen, a to z důvodu ničivých povodní dne 7. 6. 2020, které postihly více než polovinu obce Šumvald, včetně místní části Břevenec. 

Dne 22. 6. 2021 Krajský úřad Olomouckého kraje obdržel žádost příjemce o třetí prodloužení termínu pro použití poskytnuté dotace a termínu pro předložení jejího vyúčtování. Žádost byla na výzvu administrátora příjemcem několikrát opravena a doplněna do přijatelné formy, proto předkladatel a zpracovatel upozorňují, že z tohoto důvodu je datum digitálního podpisu statutárního zástupce obce v žádosti uvedeno až ze dne 24. 8. 2021.

Dle původní smlouvy o poskytnutí dotace byl termín ukončení podpořené akce stanoven do 31. 12. 2019. Příjemce byl povinen dle uzavřené smlouvy o poskytnutí dotace použít dotaci nejpozději do 31. 12. 2019 a nejpozději do 31. 1. 2020 předložit poskytovateli její vyúčtování. Dodatkem č. 1 byl termín pro použití poskytnuté dotace prodloužen do 30. 6. 2020 a termín pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace byl prodloužen do 31. 7. 2020. Dodatkem č. 2 byl termín pro použití poskytnuté dotace prodloužen do 30. 6. 2021 a termín pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace byl prodloužen do 31. 7. 2021. Příjemce do třetice žádá o prodloužení termínu pro použití dotace do 31. 12. 2021 a termínu pro předložení jejího vyúčtování do 31. 3. 2022.

Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na uzavření Dodatku č. 3 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Šumvald. Termín pro použití poskytnuté dotace bude prodloužen do 31. 12. 2021 a termín pro předložení vyúčtování poskytnuté dotace bude prodloužen do 31. 3. 2022. Rozsah i účel akce „Rekonstrukce kulturního domu v Šumvaldě“ bude zachován.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. [bookmark: _GoBack]rozhodnout o uzavření Dodatku č. 3 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemcem dotace, obcí Šumvald, Šumvald 17, 783 85 Šumvald, IČO: 00299537, ve věci prodloužení použití dotace a předložení jejího vyúčtování, dle důvodové zprávy a ve znění dle Přílohy č. 01 tohoto usnesení.



Přílohy:
Usnesení – Příloha č. 01 – Dodatek č. 3 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Šumvald (strana 3–4)

Důvodová zpráva – Příloha č. 01 – Žádost o posunutí termínů použití a vyúčtování poskytnuté dotace (strana 5)

Důvodová zpráva – Příloha č. 02 – Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Šumvald (strana 6–12)


Zastupitelstvo Olomouckého kraje 20. 9. 2021		Strana 2 (celkem 12)
25. – Dodatek č. 3 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a obcí Šumvald
