
Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na rozdělení navýšení účelové dotace ze státního rozpočtu určené na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v roce 2021 (dále jen „dotace“), dle Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Podprogramu č. 1.
Dne 07.01.2021 obdržel Olomoucký kraj ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2021. Tímto rozhodnutím byla Olomouckému kraji poskytnuta účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb v celkové maximální výši 1 573 825 255 Kč. 
Na základě Dodatku č. 1 k ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2021 ze dne 04.08.2021, č. j. MPSV – 2021/131786 – 221, byla Olomouckému kraji navýšena účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb o částku 57 808 507 Kč na celkových 1 631 633 762. Dodatek k ROZHODNUTÍ je uveden v příloze č. 1 důvodové zprávy.
Navýšení dotace je určeno na krytí personálních nákladů v souvislosti s navýšením platů a mezd od 01.01.2021 dle nařízení vlády č. 603/2020 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, ve znění pozdějších předpisů, a také na krytí personálních vícenákladů v souvislosti s realizací mimořádného dotačního titulu na odměny pro zaměstnance v sociálních službách.
Shrnutí je uvedeno v tabulce č. 1.
Tabulka č. 1
	Výše dotace v řádném kole dotačního řízení
	Výše dofinancování
	Celková výše dotace

	1 573 825 255 Kč
	57 808 507 Kč
	1 631 633 762 Kč



Stanovení výše dofinancování 

Návrh výše dotace jednotlivým poskytovatelům sociálních služeb předkládaný v Příloze č. 1 usnesení byl zpracován v souladu s Podprogramem č. 1 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2021 (dále jen „Podprogram č. 1“).
Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji byl schválen Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/43/2020 ze dne 22.06.2020 a jeho aktualizace byly schváleny usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/99/83/2020 ze dne 31.08.2020 a usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/46/2021 ze dne 22.02.2021.
Výpočet výše dotace jednotlivým sociálním službám byl realizován rovným a transparentním způsobem, který reflektoval již schválenou výši dotace jednotlivým sociálním službám v prvním (řádném) kole dotačního řízení, která byla stanovena v souladu s Podprogramem č. 1, a to následujícím způsobem:
Výše dotace získaná v řádném kole dotačního řízení byla u jednotlivých sociálních služeb poměrně navýšena tak, aby bylo dosaženo hodnoty disponibilních zdrojů určených k dofinancování. Službám, u nichž byla vypočtená hodnota dofinancování nižší než 30 000 Kč, byla přiřazena hodnota 0 Kč. Službám, u nichž celková výše dotace (tzn. dotace po navýšení) byla vyšší, než maximální návrh dotace (tzn., požadavek na dotaci snížený o případné neuznatelné a nadhodnocené náklady) byla hodnota dofinancování snížena tak, aby tento maximální návrh dotace nebyl překročen. 

Přerozdělení a distribuce finančních prostředků

K přerozdělení a distribuci finančních prostředků jednotlivým poskytovatelům v rámci Podprogramu č. 1 je nutno schválit vzorové dodatky k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí veřejnoprávní smlouvy. Návrh vzorového dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelově určené dotace je uveden v příloze č. 02 usnesení. Znění vzorových veřejnoprávních smluv o poskytnutí účelově určené dotace je uvedeno v přílohách č. 2, 3, a 4 důvodové zprávy.
Dotace bude vyplácena:
1. příjemcům, kteří jsou příspěvkovými organizacemi zřizovanými OK, formou finančního transferu na základě vztahu zřizovatel – příspěvková organizace, v souladu se zákonem o rozpočtových pravidlech na účet příjemce;
2. organizacím, které nejsou zřizovány OK, na základě smlouvy o poskytnutí dotace na účet příjemce, v případě příspěvkových organizací obcí na účet zřizovatele (obce).

Schvalovací proces

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 30.08.2021 projednala uvedené dokumenty a svým usnesením č. UR/29/39/2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  
	1.
	rozhoduje o poskytnutí navýšení účelově určené dotace ze státního rozpočtu v rámci Podprogramu č. 1 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2021 jednotlivým sociálním službám, dle přílohy č. 01 usnesení

	2.
	schvaluje znění vzorového dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelově určené dotace ze státního rozpočtu na poskytování sociálních služeb, dle přílohy č. 02 usnesení

	3.
	rozhoduje o uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí účelově určené dotace ze státního rozpočtu na poskytování sociálních služeb s jednotlivými poskytovateli sociálních služeb dle přílohy č. 01 usnesení, ve znění vzorového dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelově určené dotace ze státního rozpočtu na poskytování sociálních služeb, dle přílohy č. 02 usnesení



Přílohy usnesení

Usnesení_příloha č. 01 - Návrh na navýšení dotace jednotlivým sociálním službám
Usnesení_příloha č. 02 - Vzorový dodatek ke smlouvě 
Přílohy důvodové zprávy

Zpráva k DZ_příloha č. 01 - Dodatek k ROZHODNUTÍ o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV
Zpráva k DZ_příloha č. 02 - Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace
Zpráva k DZ_příloha č. 03 - Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace – PO obce
Zpráva k DZ_příloha č. 04 - Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace – obec 
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32. Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Podprogram č. 1 – dofinancování 
