


Důvodová zpráva:    
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrh na rozdělení navýšení účelové dotace z rozpočtu Olomouckého kraje určené na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v roce 2021 v rámci Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Podprogramu č. 2 (dále jen „Podprogram č. 2“).
Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji (dále také „Program“) byl schválen Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/21/43/2020 ze dne 22.06.2020 a jeho aktualizace byly schváleny usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/99/83/2020 ze dne 31.08.2020 a usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/46/2021 ze dne 22.02.2021.
Účelem Podprogramu č. 2 je částečné finanční zajištění poskytování sociálních služeb zařazených do Sítě sociálních služeb Olomouckého kraje z finančních prostředků rozpočtu Olomouckého kraje. 
Situace v sociálních službách – popis 
Dne 07.01.2021 obdržel Olomoucký kraj ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2021. Tímto rozhodnutím byla Olomouckému kraji poskytnuta účelově určená dotace na financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb v celkové maximální výši 1 573 825 255 Kč. 
Státní účelově určená dotace, byla rozdělena v souladu s Podprogramem č. 1 Programu poskytovatelům sociálních služeb zařazeným do sítě sociálních služeb Olomouckého kraje usnesením ZOK č. UZ/3/45/2021 ze dne 22.02.2021.
Alokace finančních prostředků ve státním rozpočtu na poskytování sociálních služeb nepokrývala dostatečně významný dopad do rozpočtů poskytovatelů sociálních služeb související s 10% navýšením základních platových tarifů pro pracovníky v přímé péči a sociální pracovníky na základě novely nařízení vlády č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě, účinné od 01.01.2021, a to v rozporu se skutečností, že MPSV ČR odpovídající navýšení státní účelové dotace na poskytování sociálních služeb deklarovalo. 
Na nedostatek finančních prostředků z výše uvedených důvodů kraje opakovaně, přímo i prostřednictvím Komise Rady AKČR pro sociální věci, upozorňovaly MPSV ČR. 
Kvalifikovaný odhad propadu ve financování sociálních služeb byl určen ve výši 160 501 000  Kč, a to přesto, že Olomoucký kraj obdržel v řádném kole dotačního řízení z MPSV meziročně o 199 467 400 Kč více.
V první polovině roku 2021 probíhala jednání na nejrůznějších úrovních (MPSV, MF, Komise Rady AKČR pro sociální věci) o dofinancování sociálních služeb ze státní dotace poskytované krajům z MPSV, argumenty a analýzy ze strany krajů, poskytovatelů sociálních služeb i jejich profesní organizace – Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, byly částečně vyslyšeny a Olomouckému kraji bylo na základě dodatku č. 1 k ROZHODNUTÍ č. 1 o poskytnutí dotace z kapitoly 313 – MPSV státního rozpočtu na rok 2021 ze dne 04.08.2021, č. j. MPSV – 2021/131786 – 221, alokováno 57 808 507 Kč na celkových 1 631 633 762.
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem přistoupil Olomoucký kraj k navýšení alokace v Podprogramu č. 2 (z rezervy kraje), prostřednictvím kterého jsou financovány sociální služby, které nejsou zřizovány územními samosprávnými celky (případně státem).
Dotační řízení – Podprogram č. 2 
Původní návrh alokace finančních prostředků do Podprogramu č. 2 byl stanoven ve výši 40 mil. Kč.
Vyhlášení výzvy pro podávání žádostí do Podprogramu č. 2 bylo zveřejněno v lednu 2021. Lhůta pro podávání elektronických žádostí v systému RAP byla stanovena na období od 15.03.2021  do 07.04.2021 do 12:00 hod., lhůta pro doručení žádostí v analogové/digitální formě byla stanovena do 15.04.2021. 
Podmínky vyhlášeného dotačního řízení dle Programu, Podprogramu č. 2 splnilo 48 podaných žádostí poskytovatelů sociálních služeb na podporu celkem 153 služeb. 
Souhrnná výše požadavků na dotaci činila 106 128 182 Kč; podané žádosti byly po formální stránce zkontrolovány a byla jim vypočtena výše podpory jednotlivých sociálních služeb v souladu se schváleným Podprogramem č. 2.
Podpořeno bylo 136 registrovaných sociálních služeb 47 subjektů.
Z důvodu zajištění stability sítě sociálních služeb byla alokace navýšena o další 4 mil. Kč na celkovou částku 44 mil. Kč. Postup pro přerozdělení navýšení a distribuci finančních prostředků je uveden dále v této důvodové zprávě.
Postup pro stanovení výše dofinancování a distribuce finančních prostředků
Výpočet výše dotace jednotlivým sociálním službám byl realizován rovným a transparentním způsobem, který reflektoval již schválenou výši dotace jednotlivým sociálním službám v rámci Podprogramu č. 2:
Výše dotace jednotlivým sociálním službám byla na základě výpočtu uvedeného v Podprogramu č. 2 přepočtena tak, aby bylo v součtu dosaženo celkové alokované částky ve výši 44 mil. Kč; od této částky byla odpočítána již získaná výše dotace v rámci Podprogramu č. 2.
Službám, u nichž byla vypočtená hodnota dofinancování nižší než 20 000 Kč, byla přiřazena hodnota 0 Kč. Tyto finanční prostředky byly nediskriminačním způsobem přerozděleny ostatním sociálním službám. Krácení na výši disponibilních zdrojů bylo rovněž realizováno způsobem shodným pro všechny žádosti, a to použitím koeficientu, kterým je vypočtená výše dotace upravena tak, aby bylo dosaženo hodnoty disponibilních zdrojů. Koeficient se stanoví jako podíl, v jehož čitateli je výše disponibilních zdrojů a v jeho jmenovateli součet všech původně vypočtených návrhů výše dotace.
Konkrétní návrh na poskytnutí dotace jednotlivým sociálním službám je uveden v příloze č. 01 usnesení. 
K přerozdělení a distribuci finančních prostředků jednotlivým poskytovatelům v rámci Podprogramu č. 2 Programu je nutno schválit vzorový dodatek k veřejnoprávní smlouvě. Návrh vzorového dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelové dotace je uveden v příloze č. 02 usnesení.

Schvalovací proces

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 30.08.2021 projednala uvedené dokumenty a svým usnesením č. UR/29/40/2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje přijmout usnesení v tomto znění:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje po projednání:  
	1.
	rozhoduje o poskytnutí navýšení účelově určené dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v rámci Podprogramu č. 2 Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji pro rok 2021 jednotlivým sociálním službám, dle přílohy č. 01 usnesení

	2.
	schvaluje znění vzorového dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelově určené dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb, dle přílohy č. 02 usnesení

	3.
	rozhoduje o uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí účelově určené dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb s jednotlivými poskytovateli sociálních služeb dle přílohy č. 01 usnesení, ve znění vzorového dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí účelově určené dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na poskytování sociálních služeb, dle přílohy č. 02 usnesení


Přílohy usnesení
Usnesení_příloha č. 01 - Návrh na navýšení dotace jednotlivým sociálním službám 
Usnesení_příloha č. 02 - Vzorový dodatek k veřejnoprávní smlouvě 
Přílohy důvodové zprávy
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33. Program finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, Podprogram č. 2 – dofinancování 
