[bookmark: _GoBack]Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1., 2. 1., 2. 2.
Uzavření smlouvy o budoucím převodu pozemní komunikace v k.ú. Prusy mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Beňov jako budoucím obdarovaným a uzavření smlouvy o budoucím převodu pozemních komunikací a pozemků v k.ú. Želatovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Želatovice jako budoucím obdarovaným.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala návrh na vyřazení stávající části silnice č. II/150 I v úseku od nového obchvatu po konec k.ú. Želatovice v délce 793 m, od km staničení 0,000 – do km 0,793 (od uzlového bodu A210 po konec k.ú. Želatovice), která se nachází na pozemcích parc. č. 917 v k.ú. a obci Želatovice ve vlastnictví obce Želatovice a parc. č. 909 v k.ú. a obci Želatovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, včetně návrhu na převod pozemku parc. č. 909 pod silnicí.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace současně podala návrh na vyřazení stávající části silnice č. III/0559 h v úseku za obchvatem ve směru ke staré II/150 v extravilánu obce v délce 468 m, od km staničení 0,165 – do km 0,633 (uzlový bod A215 až uzlový bod A022), která se nachází na pozemcích parc. č. 178/1 v k.ú. Prusy, obec Beňov ve vlastnictví obce Beňov a parc. č. 915 v k.ú. a obci Želatovice ve vlastnictví Olomouckého kraje, včetně návrhu na převod pozemku parc. č. 915 pod silnicí.
Předmětné části pozemních komunikací ztratily výstavbou obchvatu „II/150 Čechy, Domaželice, Dřevohostice – 1. etapa“ dopravní význam a charakter silnic II. a III. třídy. Části předmětných pozemních komunikací a předmětné pozemky jsou nepotřebné.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 11. 2020:
V důsledku zprovoznění nově vybudovaného obchvatu II/150 1. etapy nechal Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Moštěnka zpracovat u firmy Printes studii budoucí cyklostezky, která by využila stávající krajské komunikace, a to část II/150, část zaslepené silnice III/0559 a část zaslepené silnice III/05510. Na základě výše uvedených skutečností by mělo dojít k převodům částí zaslepených původních krajských komunikací na jednotlivé obce.
Obec Želatovice i obec Beňov souhlasili s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek a část stávající silnice v k.ú. a obci Želatovice a část silnice v k.ú. Prusy a v k.ú. Želatovice, včetně všech součástí a příslušenství, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Želatovice, IČO: 00302287. Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 21. 12. 2020 do 21. 1. 2021. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje  svým usnesením č. UZ/3/20/2021, bod 2.3., ze dne 22. 2. 2021, schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 909 v k.ú. a obci Želatovice a části stávající silnice II/150 I v úseku od nového obchvatu po konec k.ú. Želatovice v délce 793 m, od km staničení 0,000 – do km 0,793 (od uzlového bodu A210 po konec k.ú. Želatovice) v k.ú. Želatovice, včetně všech součástí a příslušenství, a pozemku parc. č. 915 v k.ú. a obci Želatovice a části stávající silnice č. III/0559 h v úseku za obchvatem ve směru ke staré II/150 v extravilánu obce v délce 468 m, od km staničení 0,165 – do km 0,633 (uzlový bod A215 až uzlový bod A022) v k.ú. Prusy a v k.ú. Želatovice, včetně všech součástí a příslušenství, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Želatovice, IČO: 00302287, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětných částí pozemních komunikací ze silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru.
Následně však odbor majetkový, právní a správních činností obdržel od obce Beňov a obce Želatovice nové vyjádření a to, že část stávající silnice č. III/0559 h v úseku za obchvatem ve směru ke staré II/150 v extravilánu obce v délce úseku 191 m nabude do vlastnictví obec Beňov, a nikoli obec Želatovice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 2. 2021:
S uvedenou změnou majetkoprávního vypořádání investiční akce „II/150 Čechy, Domaželice, Dřevohostice – 1. etapa“ odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí a doporučuje ji takto předložit orgánům Olomouckého kraje k novému projednání.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměry Olomouckého kraje:
a) bezúplatně převést pozemky a části stávajících silnic v k.ú. a obci Želatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Želatovice, IČO: 00302287. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětných částí pozemních komunikací ze silniční sítě Olomouckého kraje.
b) bezúplatně převést část stávající silnice v k.ú. Prusy, obec Beňov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, do vlastnictví obce Beňov, IČO: 00636126. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné části pozemní komunikace ze silniční sítě Olomouckého kraje.
Záměry Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byly zveřejněny na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/3/20/2021, bod 2.3., ze dne 22. 2. 2021 ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 909 v k.ú. a obci Želatovice a části stávající silnice II/150 I v úseku od nového obchvatu po konec k.ú. Želatovice v délce 793 m, od km staničení 0,000 – do km 0,793 (od uzlového bodu A210 po konec k.ú. Želatovice) v k.ú. Želatovice, včetně všech součástí a příslušenství, a pozemku parc. č. 915 v k.ú. a obci Želatovice a části silnice č. III/0559 h v úseku za obchvatem ve směru ke staré II/150 v extravilánu obce v délce 468 m, od km staničení 0,165 – do km 0,633 (uzlový bod A215 až uzlový bod A022) v k.ú. Prusy a v k.ú. Želatovice, včetně všech součástí a příslušenství, vše mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Želatovice, IČO: 00302287, jako budoucím obdarovaným z důvodu nové dohody obce Beňov a obce Želatovice o majetkoprávním vypořádání pozemní komunikace.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod pozemku parc. č. 909 a části stávající silnice II/150 I v úseku od nového obchvatu po konec k.ú. Želatovice v délce 793 m, od km staničení 0,000 – do km 0,793 (od uzlového bodu A210 po konec k.ú. Želatovice), vše v k.ú. a obci Želatovice, včetně všech součástí a příslušenství, a pozemku parc. č. 915 a části stávající silnice č. III/0559 h v úseku za obchvatem ve směru ke staré II/150 v extravilánu obce v délce úseku 277 m, od km staničení 0,356 – do km 0,633 (od začátku k.ú. Želatovice po uzlový bod A022), vše v k.ú. a obci Želatovice, včetně všech součástí a příslušenství, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Želatovice, IČO: 00302287, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětných částí pozemních komunikací ze silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části stávající silnice II/0559 h v úseku za obchvatem ve směru ke staré II/150 v extravilánu obce v délce úseku 191 m, od km staničení 0,165 – do km 0,356 (uzlový bod A215 po konec k.ú. Prusy) v k.ú. Prusy, obec Beňov, včetně všech součástí a příslušenství, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Beňov, IČO: 00636126, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení předmětné části pozemní komunikace ze silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva.

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Lazce u Troubelic, obec Troubelice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Troubelice jako budoucím obdarovaným. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Lazce u Troubelic a jeho část o výměře cca 210 m2 bude dotčena stavbou „Cyklostezka Troubelice – Uničov, I. etapa – úsek Troubelice – Lazce u Troubelic“. O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě požádala obec Troubelice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 3. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na bezúplatný převod nepotřebné části předmětného pozemku, dotčeného stavbou „Cyklostezka Troubelice – Uničov, I. etapa – úsek Troubelice – Lazce u Troubelic“  s obcí Troubelice.
Na území obce se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. Lazce u Troubelic, obec Troubelice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Troubelice, IČO: 00299570. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku parc. č. 257 ost. pl. o výměře cca 210 m2 v k.ú. Lazce u Troubelic, obec Troubelice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Troubelice, IČO: 00299570, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Cyklostezka Troubelice – Uničov, I. etapa – úsek Troubelice – Lazce u Troubelic“. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 4.
Uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Haňovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Haňovice jako budoucím obdarovaným.
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Haňovice a jejich části tvoří odstavné plochy, příp. se na nich nachází autobusové nástupiště a veřejná zeleň. Obec Haňovice a Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace připravují společný projekt opravy komunikací v obci. Dle předběžné dohody bude příspěvková organizace realizovat opravu krajských silnic č. III/3734 a č. III/3732 a obec opravu autobusového nástupiště, zálivu a odstavných ploch podél komunikací.
O uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků požádala obec Haňovice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 2. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod nepotřebných částí předmětných pozemků do vlastnictví obce Haňovice.
Na území obce Haňovice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Haňovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Haňovice, IČO: 00635723. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 290/1 ost. pl. o výměře cca 1 206 m2, parc. č. 293/1 ost. pl. o výměře cca 25 m2 a parc. č. 294/3 ost. pl. o výměře cca 52 m2, vše v k.ú. a obci Haňovice, mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a obcí Haňovice, IČO: 00635723, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu s opravami krajských silnic č. III/3734 a č. III/3732 v obci Haňovice. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Část předmětného pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc a v rámci stavby „Vila Park Olomouc - Bytový soubor B“ byla zastavěna místní komunikací. Investorem stavby byla Vila Park Tabulový Vrch Olomouc s.r.o., která místní komunikaci převádí do vlastnictví statutárního města Olomouc. Město podmiňuje nabytí místní komunikace převodem vlastnického práva k části předmětného pozemku pod ní. Místní komunikace byla zaměřena geometrickým plánem č. 2465-22/2020 ze dne 29. 8. 2020, který zajistil investor na vlastní náklady.
O bezúplatný převod části pozemku pod místní komunikací požádalo statutární město Olomouc. 
Majetkoprávní vypořádání dalších nemovitostí je mezi statutárním městem Olomouc a Olomouckým krajem řešeno průběžně.
Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 9. 11. 2020:
Odbor podpory řízení příspěvkových organizací na základě kladného stanoviska Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace a odboru zdravotnictví souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku parc. č. 201/6 ostatní plocha o výměře 658 m2, dle geometrického plánu č. 2465-22/2020 ze dne 29. 8. 2020 pozemek parc. č. 201/22 ostatní plocha o výměře 658 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 201/6 ostatní plocha o výměře 658 m2, dle geometrického plánu č. 2465-22/2020 ze dne 29. 8. 2020 pozemek parc. č. 201/22 ostatní plocha o výměře 658 m2, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Zdravotnické záchranné služby Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví statutárního města Olomouc, IČO: 00299308. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov. 
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Postřelmov a jeho část bude využita k uložení inženýrských sítí pro realizaci výstavby rodinných domů v obci. 
Žádost o bezúplatný převod části pozemku vč. geometrického plánu podala obec Postřelmov.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 10. 2. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov. Uvedená část pozemku není zastavěna krajskou silnicí; pro činnost SSOK je nepotřebná.
Na území obce Postřelmov se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov, IČO: 00303232. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětnou nemovitost byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 1918/3 ost. pl. o výměře 656 m2, dle geometrického plánu č. 1222-96/2020 ze dne 5. 2. 2021 pozemek parc. č. 1918/12 o výměře 656 m2, v k.ú. a obci Postřelmov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Postřelmov, IČO: 00303232. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 7.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Horní Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Újezd. 
Předmětné pozemky v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Horní Újezd a jsou zastavěny chodníky v obci.
Žádost o bezúplatný převod pozemků podala obec Horní Újezd.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 4. 3. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem pozemků v k.ú. a obci Horní Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Újezd. Pozemky jsou zastavěny chodníky v obci; pro činnost SSOK jsou nepotřebné.
Na území obce Horní Újezd se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Horní Újezd z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Újezd, IČO: 00636274. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 46 ost. pl. o výměře 257 m2, parc. č. 84 ost. pl. o výměře 96 m2, parc. č. 181 ost. pl. o výměře 1 108 m2, parc. č. 188 ost. pl. o výměře 326 m2, parc. č. 230 ost. pl. o výměře 61 m2, parc. č. 261 ost. pl. o výměře 268 m2 a parc. č. 265 ost. pl. o výměře 243 m2, vše v k.ú. a obci Horní Újezd, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Horní Újezd, IČO: 00636274. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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14.3.1.– Majetkoprávní záležitosti – bezúplatné převody nemovitého majetku -dodatek
