Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 1. 1., 1. 2.
Uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách na budoucí vzájemné bezúplatné převody pozemků včetně komunikací v k.ú. Květín, obec Mohelnice mezi Olomouckým krajem a městem Mohelnice.
Předmětné pozemní komunikace s pozemky se nacházejí v k.ú. Květín, obec Mohelnice. V hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je část úseku silnice č. III/31523 v délce 84 m včetně části pozemku parc. č. 811 ost. pl. o výměře cca 630 m2. Jedná se o úsek silnice ve vlastnictví kraje, který není používán.
Ve vlastnictví města Mohelnice je pozemní komunikace v délce 52 m včetně části pozemku parc. č. 876/8 ost. pl. o výměře 260 m2, která je dopravně využívána místo shora uvedené silnice.
O majetkoprávní vypořádání nemovitostí požádalo město Mohelnice. Po realizaci vzájemných bezúplatných převodů město plánuje úpravu návsi včetně autobusové zastávky.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 2. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s nabytím části pozemku parc. č. 876/8 ost. pl. o výměře cca 260 m2 v k.ú. Květín současně se zařazením užívaného úseku komunikace do silnice č. III/31523 v délce 52 m z vlastnictví města Mohelnice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a dále souhlasí s převodem části pozemku parc. č. 811 ost. pl. o výměře cca 630 m2 v k.ú. Květín současně s vyřazením nevyužívaného úseku silnice č. III/31523 do kategorie místních komunikací v délce 84 m z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Květín, obec Mohelnice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví města Mohelnice, IČO: 00303038. Nejprve bude uzavřena smlouva o budoucí darovací smlouvě. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části úseku silnice č. III/31523 v délce 84 m včetně části pozemku parc. č. 811 ost. pl. o výměře cca 630 m2 v k.ú. Květín, obec Mohelnice mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Mohelnice, IČO: 00303038, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o vyřazení části pozemní komunikace ze silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 876/8 ost. pl. o výměře 260 m2 včetně části pozemní komunikace v délce 52 m v k.ú. Květín, obec Mohelnice mezi městem Mohelnice, IČO: 00303038, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne nabytí právní moci rozhodnutí o zařazení části pozemní komunikace do silniční sítě Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 3., 1. 4., 1. 5.
Majetkoprávní vypořádání investiční akce „II/437 Lipník nad Bečvou – Týn nad Bečvou“ v k.ú. a obci Oprostovice, k.ú. a obci Bezuchov a k.ú. Radotín u Lipníka nad Bečvou, obec Radotín mezi Olomouckým krajem, obcí Oprostovice a obcí Bezuchov.
Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby „II/437 Lipník nad Bečvou – Týn nad Bečvou“. Stavba řešila úpravu stávající krajské silnice č. II/437 Lipník nad Bečvou – Týn nad Bečvou v katastrálních územích Oprostovice, Bezuchov, Lipník nad Bečvou, Radkova Lhota a Radotín u Lipníka nad Bečvou; byla provedena výměna povrchu a poškozených podkladních vrstev vozovky za účelem zvýšení únosnosti vozovky a sjednocení šířkových a směrových poměrů.
Stavbou byly dotčeny mj. části pozemků ve vlastnictví obce Bezuchov, obce Oprostovice a Olomouckého kraje.
Výměra pozemků, zastavěných krajskou silnicí č. II/437, navržených k bezúplatnému nabytí z vlastnictví obce Oprostovice do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 174 m2.
Na pozemcích v k.ú. Oprostovice ve vlastnictví Olomouckého kraje se nacházejí chodník, autobusové nástupiště a veřejná zeleň. Celková výměra pozemků, navržených k bezúplatnému převodu do vlastnictví obce Oprostovice, činí 1 352 m2. 
Výměra pozemků, zastavěných krajskou silnicí č. II/437, navržených k bezúplatnému nabytí z vlastnictví obce Bezuchov do vlastnictví Olomouckého kraje, činí 87 m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádáním této investiční akce. 
V obci Oprostovice a obci Bezuchov se nenacházejí další pozemky vhodné k majetkoprávnímu vypořádání.
Obec Oprostovice souhlasí se vzájemnými bezúplatnými převody předmětných pozemků. 
Obec Bezuchov souhlasí s bezúplatným převodem pozemků.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Oprostovice, IČO: 00636452. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 217/5 ost. pl. o výměře 459 m2, parc. č. 217/6 ost. pl. o výměře 9 m2, parc. č. 217/7 ost. pl. o výměře 97 m2, parc. č. 217/8 ost. pl. o výměře 49 m2, parc. č. 217/10 ost. pl. o výměře 26 m2, parc. č. 217/11 ost. pl. o výměře 207 m2, parc. č. 217/12 ost. pl. o výměře 157 m2, parc. č. 217/13 ost. pl. o výměře 298 m2 a parc. č. 217/15 ost. pl. o výměře 50 m2, vše v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Oprostovice, IČO: 00636452. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit  bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 216/8 ost. pl. o výměře 18 m2, parc. č. 216/9 ost. pl. o výměře 46 m2, parc. č. 74/18 ost. pl. o výměře 82 m2, parc. č. 224/4 ost. pl. o výměře 11 m2 a parc. č. 244/2 ost. pl. o výměře 17 m2, vše v k.ú. a obci Oprostovice z vlastnictví obce Oprostovice, IČO: 00636452, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 464/5 orná půda o výměře 8 m2, parc. č. 491/1 ost. pl. o výměře 45 m2, parc. č. 586 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 644 ost. pl. o výměře 10 m2 a parc. č. 646 ost. pl. o  výměře 18 m2, dle geometrického plánu č. 181-239/2019 ze dne 23. 1. 2020 pozemky parc. č. 464/6 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 491/4 ost. pl. o výměře 45 m2, parc. č. 586/2 ost. pl. o výměře 6 m2, parc. č. 644/2 ost. pl. o výměře 10 m2 a parc. č. 646/2 ost. pl. o výměře 18 m2, vše v k.ú. a obci Bezuchov z vlastnictví obce Bezuchov, IČO: 00636118, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 6., 1. 7.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Proseničky, obec Prosenice mezi Olomouckým krajem a obcí Prosenice. 
Předmětné nepotřebné pozemky o výměře 211 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. Proseničky, obec Prosenice a jsou zastavěny chodníky.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Prosenice o výměře 29 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí III/43415.
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí podala obec Prosenice.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 9. 2. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Proseničky, obec Prosenice mezi Olomouckým krajem a obcí Prosenice.
Na území obce Prosenice se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.

[bookmark: _GoBack]Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. Proseničky, obec Prosenice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Prosenice, IČO: 00301809. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 38 ost. pl. o celkové výměře 205 m2 a parc. č. 254/2 ost. pl. o výměře 6 m2, dle geometrického plánu č. 325-21/2013 ze dne 15. 2. 2013 pozemky parc. č. 38/2 o výměře 110 m2, parc. č. 38/3 o výměře 8 m2 a parc. č. 38/4 o výměře 87 m2, a pozemek parc. č. 254/3 o výměře 6 m2, vše v k.ú. Proseničky, obec Prosenice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Prosenice, IČO: 00301809. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemků parc. č. 37 ost. pl. o výměře 6 m2 a parc. č. 60 zahrada o výměře 23 m2, dle geometrického plánu č. 325-21/2013 ze dne 15. 2. 2013 pozemek parc. č. 37/2 o výměře 6 m2, a pozemek parc. č. 60/2 o výměře 23 m2, vše v k.ú. Proseničky, obec Prosenice z vlastnictví obce Prosenice, IČO: 00301809, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 1. 8., 1. 9.
Majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. a obci Dubicko mezi Olomouckým krajem a obcí Dubicko. 
Předmětné nepotřebné pozemky o výměře 226 m2 v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nacházejí v k.ú. a obci Dubicko a jsou zastavěny chodníky a místní komunikací.
Předmětné pozemky ve vlastnictví obce Dubicko o výměře 72 m2 jsou zastavěny krajskou silnicí III/31541.
Žádost o majetkoprávní vypořádání předmětných nemovitostí podala obec Dubicko.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 3. 2021:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Dubicko mezi Olomouckým krajem a obcí Dubicko.
Na území obce Dubicko se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí a krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Dubicko, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dubicko, IČO: 00302538. Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 30. 4. 2021 do 31. 5. 2021. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 1236/68 ost. pl. o výměře 132 m2, parc. č. 1236/70 ost. pl. o výměře 8 m2, parc. č. 1236/71 ost. pl. o výměře 11 m2, parc. č. 1236/72 ost. pl. o výměře 32 m2, parc. č. 1236/73 ost. pl. o výměře 19 m2, 1236/74 ost. pl. o výměře 16 m2 a parc. č. 1236/67 ost. pl. o výměře 8 m2, vše v k.ú. a obci Dubicko z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Dubicko, IČO: 00302538. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1236/75 ost. pl. o výměře 13 m2, parc. č. 1236/69 ost. pl. o výměře 32 m2 a parc. č. 1236/76 ost. pl. o výměře 27 m2, vše v k.ú. a obci Dubicko z vlastnictví obce Dubicko, IČO: 00302538, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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