Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/47/2018 ze dne  
17. 09. 2018 rozhodlo o založení akciové společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s., se sídlem Jeremenkova 1191/40a, 
779 00 Olomouc – Hodolany (dále jen „Společnost“), kde jediným zakladatelem a akcionářem byl Olomoucký kraj.
Současně tímto usnesením schválilo znění stanov Společnosti, s tím, že tato společnost bude mít při vzniku jednoho člena představenstva a jednoho člena dozorčí rady.
Společnost byla zapsána do obchodního rejstříku, vedeného Krajským soudem v Ostravě pod spisovou značkou B 11088 dne 29. 11. 2018.
Následně usnesením č. UZ/20/62/2020 ze dne 20. 04. 2020 a usnesením 
č. UZ/21/73/2020 ze dne 22. 06. 2020 schválilo uzavření smlouvy o převodu kmenových akcií společnosti Servisní společnost Odpady Olomouckého kraje, a.s. na jednotlivé akcionáře.
Z důvodu navýšení počtu akcionářů akciové společnosti je nutná změna schválených stanov Společnosti. 
Radě Olomouckého kraje je předkládán k projednání návrh na úpravu znění stanov Společnosti, jehož předmětem je úprava počtu členů představenstva, dozorčí rady, doplnění celkového počtu hlasů ve Společnosti, způsobu jednání za Společnost, jakož i formálního vypuštění článků stanov, které jsou nadbytečné. Dále pak se jedná promítnutí novely zákona o obchodních korporacích ke dni 1. 1. 2021, jejímuž platnému znění je nutno také stanovy Společnosti přizpůsobit. Návrhy na úpravu jsou vyznačeny v Příloze č. 1 důvodové zprávy.
Podle ustanovení § 421 odst. 2 písm. a) zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech (zákon o obchodních korporacích), ve znění pozdějších předpisů a Článku 8. odst. 3 písm. a) stanov Společnosti náleží rozhodování o změně stanov Společnosti do působnosti její Valné hromady. 
Valná hromada Společnosti je svolána na 30. 06. 2021.

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/22/49/2021 ze dne 31. 05. 2021:

· souhlasí s návrhem na úpravu znění stanov akciové společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s. ve znění uvedeném v příloze č. 1 usnesení,
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit návrh na úpravu znění stanov akciové společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s. ve znění uvedeném v příloze č. 1 usnesení.
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27. – Návrh na úpravu stanov společnosti Servisní společnost odpady Olomouckého kraje, a.s.  
          

