Důvodová zpráva:
Rada Olomouckého kraje předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) k projednání materiál ve věci uzavření smluv o partnerství s finančním příspěvkem v rámci projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji III“.
Olomoucký kraj se usnesením ROK č. UR/18/52/2021 ze dne 19. 4. 2021 zapojil do projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji III“ financovaného z Operačního programu potravinové a materiální pomoci, který je zaměřen na zajištění obědů pro školní a předškolní děti, přičemž Olomoucký kraj vystupuje v roli příjemce příspěvku, zapojené školy pak v pozici partnera.
Smlouvy o partnerství s finančním příspěvkem budou uzavřeny s celkem 57 partnery (školami). U 55 partnerů vzhledem k výši příspěvku do 200 000 Kč rozhodla o uzavření smluv ROK usnesením č. UR/22/55/2021 ze dne 31. 5. 2021. 
U předložených 2 partnerů vzhledem k výši příspěvku nad 200 000 Kč rozhoduje o uzavření smluv Zastupitelstvo Olomouckého kraje a jsou uvedeni v Příloze č. 1 – Seznam partnerů projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji III“ – rozhodující orgán ZOK.
Smlouvy budou uzavřeny podle vzoru smlouvy o partnerství s finanční účastí schváleném usnesením Rady Olomouckého kraje (dále jen ROK) č. UR/18/52/2021 ze dne 19. 4. 2021, který je uveden v Příloze č. 2 - Vzorová smlouva o partnerství s finančním příspěvkem.

ROK navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o uzavření smluv o partnerství s finančním příspěvkem s partnery uvedenými v Příloze č. 1 tohoto usnesení ve znění dle vzorového dodatku, který je Přílohou č. 2 tohoto usnesení. 


Přílohy:
[bookmark: _GoBack]
· Usnesení_příloha č. 01
Seznam partnerů projektu „Obědy do škol v Olomouckém kraji III“ – rozhodující orgán ZOK (strana 2)

· Usnesení_příloha č. 02
Vzorová smlouva o partnerství s finančním příspěvkem (strana 3–18)
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