Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny příspěvkových organizací. 

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) na své schůzi dne 4. 12. 2012 projednala dodatky zřizovacích listin školských příspěvkových organizací a uložila náměstku hejtmana Olomouckého kraje Ing. Zdeňku Švecovi předložit tyto dodatky Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen ZOK) ke schválení. 

a) Dodatky zřizovacích listin dle Přílohy č. 1 – 40 důvodové zprávy

Katastrální úřad pro Olomoucký kraj dlouhodobě odmítá zapisovat hospodaření příspěvkových organizací do katastru nemovitostí pouze na základě usnesení ROK či usnesení ZOK a pro zápis požaduje dodatek ke zřizovací listině. Údaje v katastru nemovitostí tak v mnoha případech neodpovídají skutečnosti (na listu vlastnictví příspěvkové organizace nejsou zapsány všechny nemovitosti svěřené jí k hospodaření).

Vzhledem ke snaze uvést zřizovací listiny školských příspěvkových organizací do souladu se skutečností, předkládáme ZOK k odsouhlasení dodatky zřizovacích listin těch školských příspěvkových organizací, jejichž výčet nemovitostí ve zřizovací listině neodpovídá aktuálnímu stavu v katastru nemovitostí. 
b) Dodatky zřizovacích listin dle Přílohy č. 41 - 43 důvodové zprávy

U těchto zřizovacích listin dochází navíc ke změnám názvu školy, vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti, vymezení majetkových práv a povinností, doplnění doplňkové činnosti. Změny jsou vyznačeny tučně. 
ROK navrhuje ZOK dodatky zřizovacích listin dle přílohy č. 1 – 43 důvodové zprávy schválit. Dodatky ke zřizovacím listinám školských příspěvkových organizací jsou z důvodu rozsahu Příloh č. 1 – č. 43 k dispozici na připojeném CD.
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