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k návrhu usnesení bod 1. 
Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR - Státního pozemkového úřadu se nacházejí v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice a jsou zastavěny krajskou silnicí č. II/446.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 31. 8. 2020:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice mezi Olomouckým krajem a ČR – Státním pozemkovým úřadem.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1386/5 ost. pl. o výměře 30 m2 a parc. č. 1473/13 ost. pl. o výměře 17 m2, oba v k.ú. Vysoké Žibřidovice, obec Hanušovice z vlastnictví ČR – Státního pozemkového úřadu, IČO: 01312774, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Státním pozemkovým úřadem. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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