Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (ZOK) na svém zasedání dne 21. 9. 2020 usnesením č.  UZ/22/7/2020 schválilo materiál Zásady pro poskytování programových dotací z rozpočtu Olomouckého kraje (Zásady programových dotací), jehož součástí jsou vzorové dokumenty – pravidla dotačních programů, žádost o dotaci, smlouvy a vyúčtování dotace (https://www.olkraj.cz/obecne-informace-k-poskytovani-krajskych-dotaci-vzor-dotacniho-programu-cl-4978.html). Zásady programových dotací slouží veřejnosti k získání základních informací k obecným podmínkám poskytování programových dotací a dávají přehled o plánovaných oblastech krajské podpory. Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 23. 11. 2020 usnesením č. UR/2/21/2020 rozpracovala schválené vzorové dokumenty do vnitřních pokynů pro administrátory dotačních programů s cílem zvyšovat transparentnost dotačního procesu a zjednodušovat nastavené postupy. Zásadní revize dotačního procesu bude připravena v příštím roce, tedy na dotační období 2020–2024.  Hlavní povinností, která je administrátorům uložena již pro rok 2021, je přehledná a jednoznačná definice hodnotících kritérií žádostí. Již v roce 2021 se tak nebudou žádosti o dotace z krajského rozpočtu hodnotit vágními kritérii bez jasné definice všech aspektů hodnocení (nebudou používány obecné floskule typu „menší význam, větší význam, vysoký význam“ bez jasné specifikace významu pro danou oblast). 

[bookmark: _GoBack]Součástí materiálů schválených usnesením ZOK č.  UZ/22/7/2020 byl rovněž seznam očekávaných dotačních programů 2021 členěný dle oblastí dotační podpory. S ohledem na celkovou ekonomickou situaci a daňový propad, související s dopady šíření koronaviru SARS-CoV-2, s přihlédnutím k aktuálně projednávaným daňovým úpravám a vzhledem k neuspokojivé finanční situaci Olomouckého kraje, je nutné schválený předběžný seznam programových dotací 2021 redukovat.

Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán návrh aktualizace Seznamu předpokládaných dotačních programů Olomouckého kraje pro rok 2021, vycházející z návrhu krajského rozpočtu na r. 2021, který v části předpokládaných alokací vychází primárně ze schválené finanční alokace dotačních programů v roce 2018. V ostatních částech navrhovaný seznam respektuje aktuální potřeby terénu a zohledňuje situaci v našem kraji, a to ve všech dotačních oblastech. V seznamu jsou rozlišeny tzv. malé dotační programy, u kterých se předpokládá, že pravidla a vyhodnocení programů bude pro urychlení toku financí k příjemcům schvalovat Rada Olomouckého kraje (v programu není oprávněným žadatelem obec a dotace jsou poskytovány jen do výše 200 000 Kč).

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Seznam předpokládaných dotačních programů Olomouckého kraje pro rok 2021 a uložit průběžné předkládání pravidel pro dotační programy a vyhodnocení dotačních programů zastupitelstvu v kontextu usnesení č. UZ/22/7/2020 ze dne 21. 9. 2020, nově je Radě Olomouckého kraje uloženo předkládat veškeré dotační materiály, schválené v pravomoci rady (pravidla „malých“ dotačních programů a dotace příjemcům do 200 000 Kč), na vědomí Zastupitelstvu Olomouckého kraje.


Přílohy:

· Příloha č. 01 – Seznam předpokládaných dotačních programů Olomouckého kraje pro rok 2021 (2–7)
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4.1 – Směrnice Pravidla pro realizaci Zásad pro poskytování programových dotací z rozpočtu OK 
