Důvodová zpráva:


Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 21. 12. 2020 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2021. Ve schváleném rozpočtu na rok 2021 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 11 000 000 Kč pro dotační program Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021.

Radě Olomouckého kraje je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021:
1) pravidla tohoto programu, 
2) vzorová žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje,
3) vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace z tohoto dotačního programu,
4) vzorové vyúčtování dotace na akci.
Dotace na podporu výstavby a oprav cyklostezek Olomoucký kraj poskytuje již od roku 2004.
Odbor dopravy a silničního hospodářství zpracoval pravidla dotačního programu Olomouckého kraje Podpora výstavby a oprav cyklostezek pro rok 2021. 
Účelem tohoto dotačního programu je podpora zvyšování bezpečnosti cyklistické dopravy na území Olomouckého kraje a podpora aktivního trávení volného času. Současně má program podporou budování cyklistických stezek jako samostatných dopravních tras a budováním úseků cyklistických komunikací v režimu dopravního značení B11 (polní, lesní cesty) přispívat ke zlepšení ekologicky šetrné dopravy při cestě občanů kraje do zaměstnání, škol a na úřady, v rámci dopravní obslužnosti území. Dotační program je v souladu s Koncepcí rozvoje cyklistické dopravy v Olomouckém kraji.

Anotace k dotačnímu programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021

Z dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 lze žádat o finanční podporu na stavební části stavby cyklistických stezek nebo cyklistických komunikací a na opravy cyklistických stezek nebo cyklistických komunikací.


Stručný harmonogram realizace dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021

Zveřejnění: 22. 12. 2020 – 31. 3. 2021 na webu Olomouckého kraje
Příjem žádostí: 21. 1. 2021 – 5. 2. 2021 do 12:00 hod.
Hodnocení žádostí: březen 2021 v Komisi pro dopravu Rady Olomouckého kraje
Schválení žádostí: 26. 4. 2021 v Zastupitelstvu Olomouckého kraje
Informace žadatelům o poskytnutí/neposkytnutí dotace: do 15 dnů od schválení dotace v Zastupitelstvu Olomouckého kraje

Dotační program Olomouckého kraje Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 svou podstatou a zaměřením podporuje prorodinné aktivity vytvářením a zkvalitňováním veřejných prostor určených mimo jiné k aktivnímu využití rodinami i všemi věkovými skupinami obyvatel.


Podpora žadatelům dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021

V době příjmu žádostí je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: +420 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: +420 585 508 484, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.
· Další kontaktní údaje na administrátora: h.vranova@olkraj.cz


Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· schválit pravidla, vzorovou smlouvu, vzorovou žádost o dotaci a vzorové vyúčtování dotace dotačního programu Olomouckého kraje Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021,
· uložit vyhlášení dotačního programu Olomouckého kraje Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021,
· uložit předložení vyhodnocení dotačního programu Olomouckého kraje Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 26. 4. 2021, a to včetně návrhu na uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci,
· zmocnit v případě nedočerpání finančních prostředků v dotačním programu Radu Olomouckého kraje k rozhodnutí o převodu nevyčerpaných finančních prostředků do jiného dotačního programu v oblasti dopravy.




Přílohy:

· Příloha č. 1
Pravidla dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 
(strana 4 - 23)

· Příloha č. 2
Vzorová smlouva o poskytnutí dotace z dotačního programu Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021
(strana 24 - 31)


· Příloha č. 3
Vzor žádosti o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje
(strana 32 - 49)

· Příloha č. 4
Vzor vyúčtování dotace na akci
(strana 50 - 52)
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14. – Dotační program Podpora výstavby a oprav cyklostezek 2021 - vyhlášení


