
Důvodová zpráva:
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení Síť sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2021.

Síť sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Síť“) je souhrnem sociálních služeb, které napomáhají řešit nepříznivé sociální situace osob na území kraje. Tvoří ji sociální služby zapsané v registru sociálních služeb dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o sociálních službách“), které poskytují sociální služby občanům na území kraje, jsou v souladu se zjištěnými potřebami osob na území kraje a dostupnými finančními a jinými zdroji. Síť určuje konkrétní poskytovatele sociálních služeb zajišťující poskytování jednotlivých druhů a forem sociálních služeb, jejich rozsah je stanoven údaji vztahujícími se k financování, jimiž jsou zejména jednotky rozhodné pro výpočet výše dotace (dle druhu služeb – počet lůžek nebo pracovních úvazků pracovníků v přímé péči).
Síť schvaluje Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“). Kraj jejím prostřednictvím naplňuje dvě ze základních samosprávných kompetencí kraje v oblasti sociálních služeb, které jsou krajům uloženy ust. § 95 písm. g) a h) zákona o sociálních službách, a to „zajišťuje dostupnost poskytování sociálních služeb na svém území v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb“ a „určuje síť sociálních služeb na území kraje; přitom přihlíží k informacím obcí sděleným podle § 94 písm. f)“.
Východiskem pro stanovení Sítě na daný kalendářní rok je Síť stanovená a schválená v předcházejícím roce, v tomto případě na rok 2020. Síť je každoročně modelována v návaznosti na stanovené priority, specifické cíle a opatření Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji v souladu s Postupem pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje (dále jen „Postup“) schváleným usnesením ZOK č. UZ/8/62/2017 ze dne 18. 12. 2017. Neopomenutelným hlediskem pro modelaci Sítě je zejména její finanční udržitelnost v následujícím období. 
Síť je stěžejním podkladem pro financování sociálních služeb a povinnou součástí žádosti kraje o účelovou státní dotaci, kterou kraj podává ve lhůtě stanovené Ministerstvem práce a sociálních věcí při vyhlášení dotačního řízení v oblasti podpory sociálních služeb na příslušný kalendářní rok, nejpozději však do 31. července kalendářního roku, který předchází kalendářnímu roku, na který se o dotaci žádá. 
Aby mohla být žádost o účelovou státní dotaci ve výše uvedeném termínu podána, byla síť pro rok 2021 již schválena usnesením UZ/21/42/2020 ze dne 22. 6. 2020 jako příloha Akčního plánu rozvoje sociálních služeb na rok 2021, který je jednoletým prováděcím dokumentem  Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb v Olomouckém kraji.
V období po schválení Akčního plánu rozvoje sociálních služeb na rok 2021 proběhla aktualizace jednotek rozhodných pro výpočet dotace z rozpočtu Olomouckého kraje v souladu s Postupem. Tato aktualizovaná Síť byla schválena usnesením Rady Olomouckého kraje č. UR/103/39/2020 ze dne 12. 10. 2020.
V termínu do 9. listopadu 2020 podávali poskytovatelé sociálních služeb zařazení v Síti žádosti o poskytnutí dotace na poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji z účelové dotace ze státního rozpočtu na poskytování sociálních služeb na rok 2021, a to způsobem předepsaným zákonem o sociálních službách, které jsou rovněž podkladem pro stanovení Sítě na rok 2021. 

Do Sítě je rovněž navrhováno promítnout ukončení poskytování služeb pečovatelská služba poskytovatele OS AMANS, z.s. (ID 2743927), terénní programy poskytovatele Drom, romské středisko (ID2770754), odlehčovací služba poskytovatele Diakonie ČCE - středisko v Sobotíně (ID 7690738), chráněné bydlení poskytovatele Centrum sociálních služeb Jeseník (ID 2374811). U těchto poskytovatelů došlo k vyřazení ze sítě na jejich vlastní žádost. Poskytovatel sociální služby domovy se zvláštním režimem Alzheimercentrum Zábřeh z.ú. a poskytovatel sociální služby noclehárny Charita Šternberk nepodali v řádném termínu žádost o dotaci v souladu s PROGRAMem finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji, což je dle bodu 2.3. Postupu pro aktualizaci sítě sociálních služeb Olomouckého kraje důvodem pro vyřazení ze Sítě. Sociální služba terapeutické komunity poskytovatele ESTER, z.s. (ID 3412710) bude od roku 2021 vzhledem k nadregionální působnosti dále financována prostřednictvím MPSV.
Aktualizovanou Síť předkládanou v  Příloze č. 1 této důvodové zprávy je nezbytné projednat a schválit v orgánech kraje tak, aby podle údajů v ní obsažených bylo možné postupovat při poskytování dotací na sociální služby z rozpočtu Olomouckého kraje a ze státní účelové dotace na rok 2021 podle pravidel stanovených v Programu finanční podpory poskytování sociálních služeb v Olomouckém kraji. 

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 30. 11. 2020 projednala Síť sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2021 a svým usnesením č. UR/3/39/2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Síť sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2021 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.
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Přílohy:
Příloha č. 1
· Síť sociálních služeb Olomouckého kraje na rok 2021 (1 list excelového souboru)
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