Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje dne 14. 12. 2020 souhlasila s uzavřením dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Ústín a nyní předkládá materiál ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje dne 20. 4. 2020 svým usnesením č. UZ/20/15/2020 schválilo poskytnutí dotací v dotačním programu „Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2020“. 

Na odbor dopravy a silničního hospodářství se obrátila obec Ústín se žádostí o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace na prodloužení termínů pro použití dotace a pro předložení vyúčtování. Obec Ústín obdržela v roce 2020 dotaci ve výši 909 500 Kč na akci „Rekonstrukce chodníků podél silnice II/448 v obci Ústín“. Důvodem prodloužení termínů je žádost zhotovitele stavby, který nemůže stavbu dokončit v řádném termínu pro velký počet zaměstnanců pozitivních na přítomnost viru Covid-19 a zaměstnanců v domácí karanténě. Dodatek č. 1 je uveden v příloze č. 1.


Shrnutí navrhovaných změn:

Článek II., odst. 2 smlouvy, věta první se nahrazuje novým zněním:
Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 30. 4. 2021.

Článek II., odst. 4 smlouvy, věta první se nahrazuje novým zněním:
Příjemce je povinen nejpozději do 30. 6. 2021 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“) v listinné podobě.

Obecný účel dotačního programu Podpora opatření pro zvýšení bezpečnosti provozu a budování přechodů pro chodce 2020 zůstává zachován.
 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· [bookmark: _GoBack]schválit Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Ústín, se sídlem Ústín 9, 783 46 Ústín, IČO 00635618, dle Přílohy č. 1,
· uložit Michalovi Záchovi, DiS., náměstkovi hejtmana, podepsat dodatek.


Přílohy:

· Příloha č. 1
Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace s obcí Ústín
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