Důvodová zpráva

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/43/2019 ze dne 29. 4. 2019 vyhodnocení dotačního programu Víceletá podpora významných kulturních akcí. Tento tříletý dotační program je určen k podpoře mimořádných, průběžně, nepřerušovaně a dlouhodobě realizovaných významných kulturních akcí zvlášť důležitých pro rozvoj kulturního života obyvatel Olomouckého kraje. V roce 2020 příjemci dotace z tohoto dotačního programu čerpali 2. část dotace určenou pro rok 2020. V důsledku epidemie viru SARS-CoV-2 se někteří příjemci rozhodli plánovaný projekt neuskutečnit a vrátili poskytnutou dotaci, jiní se rozhodli uskutečnit plánovaný projekt v náhradním podzimním a zimním termínu. Vládní opatření a zákazy vydané v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2 jim znemožnily realizovat plánovaný projekt i v podzimním a zimním termínu. V této souvislosti se na Olomoucký kraj obrátili 3 příjemci dotace z  dotačního programu Víceletá podpora významných kulturních akcí s žádostí o prodloužení termínu využití poskytnuté dotace a předložení jejího vyúčtování do roku 2021 nebo jen s žádostí o prodloužení termínu předložení vyúčtování poskytnuté dotace do roku 2021.

Celkem se jedná o 3 žádosti těchto příjemců:

1. YASHICA Events a.s. (žádost doručena KÚOK dne 22. 10. 2020)

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/43/2019 ze dne 29. 4. 2019 poskytnutí dotace příjemci YASHICA Events a.s., Žďárského 186, 674 01 Kožichovice (dále jen „příjemce“) v rámci vyhodnocení dotačního programu „Víceletá podpora významných kulturních akcí“ ve výši 300 000 Kč/rok (požadováno 350 000 Kč) na podporu realizace akce „LétoFest Olomouc 2019, 2020, 2021“. 
Popis akce příjemce uvedl v žádosti takto: LÉTOFEST tour osm festivalů napříč Českou republikou, akce pro celou rodinu, hvězdy československého nebe, bohatý doprovodný program pro děti i dospělé a mnoho dalšího. Létofest Olomouc je jednou ze zastávek, jedná se už o třetí ročník.
Konkrétní účel využití dotace příjemce uvedl v žádosti takto: technicko-organizační zajištění.
Předpokládaný termín realizace akce příjemce uvedl v žádosti: 10. – 11. 8. 2020. 
Celkové předpokládané výdaje akce příjemce uvedl v žádosti ve výši 5 575 000 Kč.  
Příjemce žádá o prodloužení termínu využití druhé části poskytnuté dotace do 30. 6. 2021 a v návaznosti na to o prodloužení termínu předložení vyúčtování druhé části poskytnuté dotace do 31. 7. 2021. 
Návrh předkladatele: Vyhovět žádosti s podmínkou, že další prodloužení termínu využití druhé části poskytnuté dotace již příjemci nebude umožněno.

[bookmark: _GoBack]2. ARKS Plus, s.r.o. (žádost doručena KÚOK dne 18. 11. 2020)

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/43/2019 ze dne 29. 4. 2019 poskytnutí dotace příjemci ARKS Plus, s.r.o., Dolní hejčínská 350/31, 779 00 Olomouc (dále jen „příjemce“) v rámci vyhodnocení dotačního programu „Víceletá podpora významných kulturních akcí“ ve výši 900 000 Kč/rok (požadováno 900 000 Kč) na podporu realizace akce „Šternberské kulturní léto pod hvězdami“. 
Popis akce příjemce uvedl v žádosti takto: Šternberské kulturní léto pod hvězdami = série kulturních programů, pořádaných v letních měsících pod širým nebem. Snahou pořadatele je navázat na předchozí úspěšné ročníky a rozvíjet kulturní festival, který přesahuje hranice Olomouckého kraje.
Konkrétní účel využití dotace příjemce uvedl v žádosti takto: částečné krytí nákladů spojených s realizací programů, zejména na úhradu honorářů a technického zabezpečení jednotlivých kulturních programů.
Předpokládaný termín realizace akce příjemce uvedl v žádosti: akce proběhla dle plánu 9. 7. – 14. 8. 2020.
Celkové předpokládané výdaje akce příjemce uvedl v žádosti ve výši 3 237 000 Kč  
Příjemce žádá o prodloužení termínu předložení vyúčtování druhé části poskytnuté dotace do 31. 1. 2021. 
Návrh předkladatele: Vyhovět žádosti s podmínkou, že další prodloužení termínu předložení vyúčtování druhé části poskytnuté dotace již příjemci nebude umožněno.

3. Hanácký folklorní spolek (žádost doručena KÚOK dne 19. 11. 2020)

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/15/43/2019 ze dne 29. 4. 2019 poskytnutí dotace příjemci Hanácký folklorní spolek, Lužická 2662/12, 796 01 Prostějov (dále jen „příjemce“) v rámci vyhodnocení víceletého dotačního programu „Víceletá podpora významných kulturních akcí “ ve výši 300 000 Kč/rok (požadováno 350 000 Kč) na podporu realizace akce „Setkání Hanáků 2019-2021“. 
Popis akce příjemce uvedl v žádosti takto: Putovní folklorní festival Setkání Hanáků oslovuje každoročně tisíce diváků a je celorepublikově unikátní. Mezi oblíbené akce z jeho doprovodného programu patří také Pouť krojovaných Hanáků, výstavy krojů, workshopy a konference.
Konkrétní účel využití dotace příjemce uvedl v žádosti takto: pronájmy prostor, cestovní náhrady, honoráře, materiálové vybavení, tisk a příprava metodických materiálů, produkční činnosti.
Předpokládaný termín realizace akce příjemce uvedl v žádosti do 31. 10. 2021. 
Celkové předpokládané výdaje akce příjemce uvedl v žádosti ve výši 500 000 Kč.  
Příjemce žádá o prodloužení termínu využití druhé části poskytnuté dotace do 31. 10. 2021 a v návaznosti na to o prodloužení termínu předložení vyúčtování druhé části poskytnuté dotace do 31. 12. 2021. 
Návrh předkladatele: Vyhovět žádosti s podmínkou, že další prodloužení termínu druhé části využití poskytnuté dotace již příjemci nebude umožněno.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatků k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a výše uvedenými příjemci dle příslušné Přílohy č. 1–2 důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. schválit uzavření Dodatku č. 2 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a YASHICA Events a.s., Žďarského 186, 674 01 Kožichovice, ve věci prodloužení termínu čerpání druhé části poskytnuté dotace a prodloužení termínu předložení jejího vyúčtování, dle důvodové zprávy a ve znění vzorového dodatku dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy,
2. schválit uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a ARKS Plus, s.r.o., Dolní hejčínská 350/31, 779 00 Olomouc, ve věci prodloužení termínu předložení vyúčtování druhé části poskytnuté dotace, dle důvodové zprávy a ve znění vzorového dodatku dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy,
3. schválit uzavření Dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a Hanáckým folklorním spolkem, Lužická 2662/12, 796 01 Prostějov, ve věci prodloužení termínu čerpání druhé části poskytnuté dotace a prodloužení termínu předložení jejího vyúčtování, dle důvodové zprávy a ve znění vzorového dodatku dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy.

Přílohy:

Příloha č. 1
Vzorový dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace – prodloužení termínu čerpání
poskytnuté dotace a prodloužení termínu předložení jejího vyúčtování v důsledku
epidemie viru SARS-CoV-2 (strana 4–6)

Příloha č. 2
Vzorový dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace – prodloužení termínu předložení
vyúčtování poskytnuté dotace v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2 (strana 7–8)
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83. - Dodatky k veřejnoprávním smlouvám o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a příjemci dotací z dotačního programu Víceletá podpora významných kulturních akcí – prodloužení termínu využití dotace u projektů neuskutečněných v důsledku epidemie viru SARS-CoV-2

