


Důvodová zpráva:      
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání žádost příjemce dotace k uzavření dodatku k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 20. 4. 2020 projednalo vyhodnocení Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačních titulů č. 1 – 4, a  rámci usnesení č. UZ/20/43/2020 schválilo uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje ve znění veřejnoprávních smluv schválených usnesením ZOK č. UZ/18/69/2019 ze dne 16. 12. 2019, včetně upřesněného postupu podpisu smluv, použití a vyúčtování dotací. V souvislosti s přijímanými opatřeními proti šíření koronaviru COVID-19 žadatel Maltézská pomoc, o.p.s. žádá o uzavření dodatku ke smlouvě. 

	Název žadatele
	Název projektu/Účel dotace
	Termín realizace projektu
	Schválená výše v Kč
	Termín použití dotace
	Termín vyúčtování dotace

	Maltézská pomoc, o.p.s.
IČO 26708451
	Rozvoj dobrovolnictví a realizace ocenění dobrovolníků Křesadlo 2020 v Olomouckém kraji
	1.1.2020
– 31.12.2020
	400 000,00
	20. 1. 2021
	

1. 3. 2021



Účelem projektu „Rozvoj dobrovolnictví a realizace ocenění dobrovolníků Křesadlo 2020 v Olomouckém kraji“ je rozvoj dobrovolnictví v návaznosti na sociální služby a sociální aktivity v centrech působnosti příjemce, (Olomouc, Přerov, Šumperk, Jeseník a Prostějov), a realizace již 10. ročníku udílení ocenění dobrovolníků v Olomouckém kraji cenou Křesadlo 2020.
V souladu s výše uvedeným usnesením byla vyhotovena a následně dne 26. 6. 2020 uzavřena veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace, a to ve znění schválené vzorové smlouvy.  
Žadatel Maltézská pomoc, o.p.s. ve své žádosti doručené dne 27. 11. 2020 žádá o uzavření dodatku ke smlouvě s uvedením následujících změn:
- prodloužení termínu pro konání ocenění dobrovolníků Křesadlo 2020, a to nejpozději do 30. 5. 2021, termínu pro použití dotace, termínu pro předložení vyúčtování dotace.

Žadatel svoji žádost odůvodňuje situací, kdy přes stávající epidemiologické podmínky a s nimi spojená omezení proti zabránění šíření koronaviru COVID-19 není možné uskutečnit slavnostní oceňování dobrovolníků Křesadlo 2020 v termínu dle harmonogramu projektu. Kromě slavnostního oceňování dobrovolníků byla velká část projektu realizována. Slavnostní oceňování chce příjemce uskutečnit důstojně.
 
Shrnutí navrhovaných změn:
Článek I., odstavec 2 „Účelem poskytnutí dotace je částečná úhrada výdajů na projekt „Rozvoj dobrovolnictví a realizace ocenění dobrovolníků Křesadlo 2020 v Olomouckém kraji“, jehož cílem je rozvoj dobrovolnictví v návaznosti na sociální služby a sociální aktivity v centrech působnosti příjemce (Olomouc, Přerov, Šumperk, Jeseník a Prostějov) a realizace již 10. ročníku udílení ocenění dobrovolníků v Olomouckém kraji cenou Křesadlo 2020,“ se doplňuje takto: „které se uskuteční nejpozději do 30. 5. 2021.“
V článku II., odstavec 2, se věta první znějící: „Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 20. 1. 2021.“ nahrazuje větou: „Příjemce je povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 30. 6. 2021.“
V článku II., odstavec 4, se věta první znějící: „Příjemce je povinen nejpozději do 1. 3. 2021 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“).“ nahrazuje větou: „Příjemce je povinen nejpozději do 31. 8. 2021 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace (dále jen „vyúčtování“).“
Návrh dodatku ke smlouvě je uveden v příloze č. 1 důvodové zprávy.


Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 14. 12. 2020 a svým usnesením č. UR/5/52/2020 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. [bookmark: _GoBack]schválit uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje o změně termínu konání akce, termínu použití dotace a termínu pro předložení vyúčtování dotace s příjemcem dotace Maltézská pomoc, o.p.s., Lázeňská 2, 118 00 Praha 1, IČO 26708451, ve znění dodatku k veřejnoprávní smlouvě uvedené v Příloze č. 1 důvodové zprávy 


Přílohy:

Příloha č. 1 
- Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a organizací Maltézská pomoc, o.p.s. (strana 4 - 5)
Příloha č. 2 
- Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a organizací Maltézská pomoc, o.p.s. (strana 6 - 14)
Příloha č. 3
· Žádost žadatele Maltézská pomoc, o.p.s. (strana 15) 
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86. -  Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace v oblasti sociální

