Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/2/12/2012 ze dne 

21. prosince 2012 mimo jiné částku 20 000 000 Kč na realizaci Významných projektů Olomouckého kraje. 

V příloze č. 1 je uveden seznam 52 žádostí o poskytnutí příspěvku v rámci Významných projektů Olomouckého kraje na 10 610 000 Kč.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit výjimku z Pravidel pro čerpání fin. příspěvků určených na Významné projekty Olomouckého kraje pro rok 2013, oddíl III. odst. 2 podle něhož lze jednomu žadateli poskytnout příspěvek maximálně do výše 1 mil. Kč:

Žádosti č. 7 – Olomoucká krajská organizace ČSTV, IČ: 70923353 – účel „Podpora při zajišťování provozu a údržby sportovních a tělovýchovných zařízení sportovních klubů, tělovýchovných jednot  a pracovišť Okresních a Regionálních sdružení  ČSTV sdružených v Olomoucké krajské organizaci ČSTV, včetně pracoviště Olomoucké krajské organizace ČSTV“.
Žádosti č. 43 – Sokolská župa Severomoravská, Zábřeh na Moravě, IČ: 13643266 – účel „Opravy a údržba sportovních a tělovýchovných zařízení“.

Dále Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit předložený návrh realizace 29 Významných projektů dle Přílohy č. 1 v částce 10 610 000 Kč a pověřit Ing. Jiřího Rozbořila hejtmana Olomouckého kraje k podpisu smluv. 
Přílohy: 

· Příloha č. 1
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