Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1. 
Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov.

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov (dříve Střední průmyslové školy oděvní, Prostějov, Vápenice 1) se nacházejí v k.ú. a obci Prostějov. Konkrétně se jedná o budovu domova mládeže se zastavěným pozemkem a ostatní plochou, která s domovem mládeže tvoří jednotný funkční celek. Žádost o odprodej budovy se zastavěným pozemkem podala v roce 2010 společnost H&D, a.s., která je vlastníkem sousedních nemovitostí.

Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 2344 – 54/11 ze dne 9. 7. 2011, ve znění dodatku ze dne 10. 8. 2011, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 4 550 000,‑ Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 3. 6. 2011:

Obdrželi jsme návrh Střední školy designu a módy, Prostějov k odprodeji budovy domova mládeže Olomoucká 7- 9, Prostějov. V současné době je dokončována rekonstrukce budovy domova mládeže Palečkova 1, Prostějov, kam budou ubytovaní žáci přesunuti a objekt domova mládeže na ul. Olomoucká 7-9 nebude od 1. 9. 2011 využíván. Z výše uvedeného důvodu doporučujeme nabídnout budovu domova mládeže Olomoucká 7-9 k prodeji a předložit tento návrh k projednání samosprávným orgánům kraje. Navrhujeme, aby finanční prostředky získané z prodeje nemovitostí byly převedeny do rozpočtu školy a využity na rekonstrukci nákladního výtahu v domově mládeže na ul. Palečkova 1 a vzhledem k tomu, že budova tohoto domova mládeže je vytápěna dálkově, na rekonstrukci kotelny se změnou topného media na plynovou kotelnu.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 17. 6. 2011:

Ze stanoviska odboru školství, mládeže a tělovýchovy vyplývá, že v tomto případě lze aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 4 550 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 19. 10. 2011 do 21. 11. 2011 a v termínu od 30. 1. 2012 do 30. 3. 2012.
V průběhu posledního zveřejnění Olomoucký kraj obdržel dvě cenové nabídky, a to:

1. od manželů Evy a Michala Vorrethových, kteří za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 4 650 000,- Kč.
Manželé Vorrethovi ve své nabídce uvádějí: „Reagujeme na Vaši nabídku odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov a předkládáme naši nabídku ve výši 4 650 000,- Kč, ale vzhledem ke skutečnému stavu uvedených nemovitostí bychom rádi o této nabídkové ceně chtěli ještě jednat, vzhledem k tomu, že tuto nemovitost velice dobře známe, neboť manžel je zaměstnancem SŠDAM v Prostějově a výše uvedené nemovitosti měl na starost včetně údržby. Oba jsme osoby samostatně výdělečně činné, s ohledem na zaměření naší činnosti hledáme v Prostějově jako prostory vhodné pro komerční účely –zřízení kanceláří, tak bydlení. Našim záměrem je výše uvedené nemovitosti kompletně zrekonstruovat, avšak ponechat budově její původní podobu a funkčnost. Máme zajištěno uhrazení celé výše kupní ceny, jsme schopni nemovitosti zrekonstruovat a s ohledem na rozšíření prostor, přičemž v současné době máme pronajaty prostory, které již nejsou dostačující, jsme schopni zajistit další pracovní příležitosti a zázemí většího počtu zaměstnanců.“

2. od společnosti CONSIT s.r.o., která za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 4 620 000,- Kč.

Společnost CONSIT s.r.o. ve své nabídce uvádí: „Na základě záměru Olomouckého kraje odprodat nemovitý majetek předkládáme následující nabídku. Navrhovaná kupní cena: 4 620 000,- Kč. Účel využití: Medical house – lékárna + ordinace lékařů. K domu dále vybudovat příjezd, parkovací stání a bezbariérový přístup. Zdůvodnění záměru: V Prostějově je řada lékařů v různých soukromých ordinacích po celém městě. Pro občany bývá často komplikované navštěvovat různé specialisty v různých místech města a následně ještě lékárnu. Domníváme se, že tento podnikatelský záměr by byl užitečný i pro občany města Prostějova.“

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na základě doporučení Rady Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 6. 2012 schválilo odprodej v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do společného jmění manželů Evy a Michala Vorrethových za kupní cenu ve výši 4 650 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. Kupní smlouva bude uzavřena a kupní cena bude uhrazena nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje.
Pro případ, že manželé Eva a Michal Vorrethovi neuzavřou kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního jednat se společností  CONSIT s.r.o. o odprodeji předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov za kupní cenu ve výši 4 620 000,- Kč a předložit tuto záležitost k projednání Radě Olomouckého kraje v nejbližším možném termínu. 
Odbor majetkový a právní vyhotovil návrh kupní smlouvy a zaslal jej manželům Vorrethovým. Manželé Vorrethovi sdělili telefonicky, že mají připomínky k návrhu smlouvy, přičemž byli vyzváni, aby tyto připomínky zaslali emailem (písemně). Připomínky nezaslali, proto byli písemně vyzváni ke sdělení připomínek ve stanovené lhůtě. Ani po výzvě manželé Vorrethovi nezaslali připomínky k návrhu kupní smlouvy, ani neučinili žádné kroky k uzavření kupní smlouvy. Odbor majetkový a právní tedy zahájil v souladu s usnesením Rady Olomouckého kraje jednání se společností CONSIT s.r.o., která potvrdila, že stále trvá její zájem o odkoupení předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 27. 11. 2012:

Odbor majetkový a právní navrhuje odprodat předmětné nemovitosti do vlastnictví společnosti CONSIT s.r.o. za obdobných podmínek, jaké byly schváleny pro odprodej manželům Vorrethovým tj.: 

1. Nabyvatel se zaváže, že:

a) předmětnou budovu bude využívat výhradně jako Medical house – lékárna + ordinace 

    lékařů, nedohodnou-li se smluvní strany jinak

b) v předmětné budově zřídí ordinace lékařů a lékárnu nejpozději do dvou let po nabytí předmětné budovy do svého vlastnictví a tyto nebytové prostory budou za tímto účelem využívány minimálně do 31. 12. 2023, nedohodnou-li se smluvní strany jinak 

2. Nabyvatel se zaváže pro případ převodu předmětné budovy z jeho vlastnictví do vlastnictví třetí osoby v období od uzavření kupní smlouvy do 31. 12. 2022 převést na tuto osobu spolu s vlastnickým právem i závazky uvedené v bodu 1., tj. nabyvatel se před převodem vlastnictví předmětné budovy do vlastnictví třetí osoby zaváže zajistit, aby se taková třetí osoba smluvně zavázala vůči Olomouckému kraji plně dodržet všechny podmínky stanovené v bodě 1., a aby pro případ porušení kterékoliv z podmínek dle bodu 1. byla tato třetí osoba vázána sankcemi dle bodu 3. Nabyvatel se dále zaváže, že bude Olomoucký kraj o zamýšleném převodu na třetí osobu v dostatečném časovém předstihu informovat.

3. Pro případ porušení kterékoliv z výše uvedených podmínek se nabyvatel zaváže zaplatit Olomouckému kraji smluvní pokutu ve výši 250 000,- Kč, přičemž touto smluvní pokutou není dotčen nárok Olomouckého kraje na náhradu škody. Smluvní pokutu je nabyvatel povinen uhradit do 60 dnů od doručení výzvy Olomouckého kraje k její úhradě. Tím není dotčen nárok Olomouckého kraje na náhradu škody vzniklé porušením povinnosti nabyvatelů.

4. V případě porušení kterékoliv z výše uvedených podmínek nabyvatelem je Olomoucký kraj také oprávněn od kupní smlouvy odstoupit. 

Odbor majetkový a právní dále navrhuje, aby vybraný zájemce uhradil kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva před uzavřením kupní smlouvy a nejpozději do 4 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje. 

Vyjádření odboru zdravotnictví ze dne 15. 1. 2013:

Obdrželi jsme žádost odboru majetkového a právního o vyjádření k záměru společnosti CONSIT s.r.o. zřídit v budově č.p. 2942 v k.ú. Prostějov „Medical house – lékárna + ordinace lékařů“.

Sdělujeme Vám, že ke zřízení ordinací lékařů nebo lékárny je třeba splnit zákonné podmínky (personál, věcné a technické vybavení), jsou-li splněny, má žadatel nárok na vydání příslušného oprávnění. Je to tedy hlavně otázka finančních zdrojů zájemce o dotčenou budovu. 

Pokud jde o provozování, tak v našem regionu je většina zdravotních služeb poskytována bez přímé úhrady, zdravotnická zařízení mají většinu příjmů z veřejného zdravotního pojištění na základě smluv se zdravotními pojišťovnami. Záměr otevření nového zdravotnického zařízení tak bývá spojen s otázkou, zda je pravděpodobné, že zdravotní pojišťovny uzavřou s novým zařízením smlouvu na úhradu zdravotní péče. V současné situaci není uzavření nových smluv zdravotních pojišťoven se zdravotnickými zařízeními příliš reálné.

Pokud by však bylo záměrem poskytovat zdravotní péči, která není hrazena ze zdravotního pojištění, a nositel záměru by měl potřebné finanční zdroje, není otevření nového zdravotnického zařízení nereálné.

Navíc, pokud jde o lékárny, tyto dostávají úhradu od zdravotních pojišťoven bez smluv, takže jde vlastně pouze o to, jak získat klienty, kteří by jinak šli do jiných lékáren.    

Odbor zdravotnictví nemá námitek k prodeji předmětných nemovitostí za výše uvedeným účelem.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/25/20/2012, bod 2. 5., ze dne 29. 6. 2012 ve věci odprodeje nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do společného jmění manželů Evy a Michala Vorrethových, a to z důvodu jejich nezájmu o odkoupení předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej budovy č.p. 2942, Prostějov, obč. vyb. na pozemku parc. č. 5402 zast. pl., pozemek parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2 a části pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do vlastnictví společnosti CONSIT s.r.o., IČ: 26894530, za kupní cenu ve výši 4 620 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí kupní cenu a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí před uzavřením kupní smlouvy. 
k návrhu usnesení bod 3. 2.
Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, s.p.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Supíkovice. V rámci stavby „Kunětička, k.ú. Supíkovice, ř. km 2,200 – 4,000“, která bude vybudována v rámci protipovodňových opatření, dojde k trvalému záboru části předmětného pozemku. O majetkoprávní vypořádání dotčeného pozemku požádalo Povodí Odry, s.p. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 5. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemku dotčeného stavbou „Kunětička, k.ú. Supíkovice, ř. km 2,200 – 4,000“, na základě geometrického plánu, kterým bude zaměřeno skutečné provedení stavby. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 5. 6. 2012 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje.
Záměr Olomouckého kraje odprodat část předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví Povodí Odry, s.p. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 11. 6. 12 do 13. 7. 2012.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 21. 9. 2012 schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej části pozemku parc. č. 1366/1 ost. pl. o výměře cca 50 m2 v k.ú. a obci Supíkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR - Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu stanovenou znaleckým posudkem a za podmínek stanovených odborem dopravy a silničního hospodářství Krajského úřadu Olomouckého kraje. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Kunětička, k.ú. Supíkovice, ř. km 2,200-4,000“ kolaudována.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Supíkovice mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a Povodím Odry, s.p. jako budoucím obdarovaným byla uzavřena dne 10. 12. 2012.

Povodí Odry, s.p. nyní na základě vypracovaného geometrického plánu požádal o uzavření řádné kupní smlouvy na část pozemku parc. č. 1366/1 v k.ú. a obci Supíkovice.

Úřední cena části předmětného pozemku v k.ú. a obci Supíkovice dle znaleckého posudku č. 1/01/2013 vypracovaného soudním znalcem panem Ivanem Irovským dne 4. 1. 2013 činí 1 630,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 3 600,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 18. 12. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku dle geometrického plánu č. 453-11/2012 do vlastnictví ČR – Povodí Odry, s.p.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 21. 1. 2013:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1366/1 ost. pl. o výměře 62 m2, dle geometrického plánu č. 453–11/2012 ze dne 19. 7. 2012 pozemek parc. č. 1366/22 ost. pl. o výměře 62 m2, v k.ú. a obci Supíkovice, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Odry, s.p., IČ: 70890021, za kupní cenu ve výši 3 600,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 4. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Hranice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588 do vlastnictví paní Vladimíry Kuchaříkové.
Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588 se nacházejí v k.ú. a obci Hranice. V budově je umístěn domov mládeže školy, školní jídelna, 6 bytů a garáž. O odprodej budovy včetně pozemků požádala paní Vladimíra Kuchařová, které má v budově pronajatý byt. 

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 18. 12. 2012:

V budově je umístěn domov mládeže školy, školní jídelna, 6 bytů a garáž. Areál je propojen společnými sítěmi. U objektu je zřízeno tenisové hřiště. Ředitel školy z důvodu potřebnosti navrhl prodej pouze části objektu, a to 2 sousedících bytových jednotek, přilehlé garáže a předzahrádky. 

Z důvodu předcházení budoucích sporů mezi různými majiteli v jednom areálu způsob prodeje navržený ředitelem školy nedoporučujeme. Z důvodu lepší prodejnosti a ekonomické výhodnosti navrhujeme řešit prodej celého areálu až v případě jeho nepotřebnosti.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti paní Vladimíry Kuchařové o odkoupení budovy č.p., Hranice I – Město, jiná stavba na pozemku parc. č. st. 764 a pozemku parc. č. st. 764 zast. pl., vše v k.ú. a obci Hranice, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588, do jejího vlastnictví, a to z důvodu potřebnosti předmětných nemovitostí pro činnost školy.
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