Důvodová zpráva: 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje pod UZ/2/28/2012 dne 21. 12. 2012 schválilo vyhlášení a realizaci Programu podpory kultury a památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2013, který v sobě zahrnuje tyto dílčí programy:

-    Obnova kulturních  památek v Olomouckém kraji,

-    Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji,

-    Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji. 

O přidělení dotací v rámci všech programů bude rozhodovat podle příslušných ustanovení zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, na základě doporučení výběrových komisí jmenovaných Radou Olomouckého kraje Zastupitelstvo Olomouckého kraje na návrh Rady Olomouckého kraje. Výběrové komise byly schváleny Radou Olomouckého kraje pod UR/4/30/2013 dne 16. 1. 2013.

Dotace budou poskytnuty na základě smluv uzavřených mezi Olomouckým krajem a žadatelem.
Na Program podpory kultury a památkové péče v Olomouckém kraji byla Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 21. 12. 2012 pod UZ/2/12/2012 schválena částka ve výši 21 320 000,00 Kč. Rada Olomouckého kraje dne 31. 1. 2013 pod UR/5/50/2013  navýšila z tohoto programu dotaci Městským kulturním zařízením Jeseník, příspěvkové organizaci o 50 000,00 Kč Celková částka k rozdělení na Program podpory kultury a památkové péče v Olomouckém kraji činí 21 270 000,00 Kč.
	Název programu
	Návrh na poskytnutí dotací v roce 2012
	Návrh na poskytnutí dotací v roce 2013

	Obnova kulturních památek
	10 686 278,00 Kč
	8 026 807,00 Kč

	Obnova staveb drobné architektury místního významu
	2 752 350,00 Kč
	1 977 193,00 Kč

	Podpora kulturních aktivit
	9 605 000,00 Kč
	11 266 000,00 Kč

	Celkem
	23 043 628,00 Kč
	21 270 000,00 Kč


I. Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji

Zasedání výběrové komise pro hodnocení uchazečů o dotace v rámci programu Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji se konalo dne 7. 2. 2013. Komise posuzovala celkem 77  žádostí o dotace na základě následujících priorit stanovených programem:

1. záchrana a obnova kulturních památek nacházejících se ve špatném technickém stavu, pokud tento stav nebyl zaviněn vlastníkem kulturní památky,

2. zachování kulturně historického charakteru a výpovědní hodnoty kulturních památek,

3. zvýšení prezentace památkového fondu v krajském i celostátním měřítku,

4. soulad způsobu využití památky s charakterem jejích kulturně historických hodnot.

Rada Olomouckého kraje projednala návrh komise a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnutí celkem 30 dotací v celkové výši 8 026 807,00 Kč.
Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje udělit výjimku ze Zásad  programu Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji dle čl. VII. odst. 4 v případě žadatele uvedeného pod  poř. číslem 74 přílohy č. 1/I., občanskému sdružení „sv. Barbora ZÁBŘEH“, o.s., se sídlem Sušilova 38, Zábřeh 789 01, na havárii pozednic a likvidaci dřevokazných škůdců v kostele sv. Barbory v Zábřehu.

Dle čl. I. Podmínky poskytnutí dotace odst. 4 Zásad programu Obnova kulturních památek v Olomouckém kraji minimální výše dotace poskytované v rámci programu je 200 000,00 Kč, v případě restaurátorských prací může minimální výše dotace činit 50 000,00 Kč. Maximální výše dotace poskytované v rámci programu je 500 000,00 Kč. V případě, že žadatel v žádosti uvede požadovanou výši dotace mimo tyto limity, nebude jeho žádost posuzována a bude vyloučena z výběrového řízení.
Odůvodnění výjimky:
Žadatel, č. 74, přílohy č. 1/I., „sv. Barbora ZÁBŘEH“, o.s., podal žádost o dotaci na opravu pozednice a havárii části střechy kde se vyskytuje dřevokazný hmyz. Celkové náklady v roce 2013 jsou 337 295,00 Kč. Protože výběrová komise navrhla dotaci ve výši 150 000,00 Kč, navrhuje se udělení výjimky z čl. I. odst. 4 Zásad programu.

II. Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji

Zasedání výběrové komise pro hodnocení uchazečů o dotace v rámci programu Obnova staveb drobné architektury místního významu v Olomouckém kraji se konalo dne 7.2.2013. Komise posuzovala celkem 73 žádostí o dotace na základě priorit stanovených programem:

1. záchrana a oprava  objektů památkové a historické hodnoty nacházejících se ve špatném technickém stavu, pokud nebyl tento stav zaviněn jejich vlastníkem,  

2. dominantní postavení objektu v krajině nebo zástavbě obce, 

3. vztah objektu k historii obce,

4. kulturně historická hodnota objektu a jeho stáří,

5. vhodnost případného využití objektu s ohledem na jeho kulturně historické hodnoty.
Rada Olomouckého kraje projednala návrh komise a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnutí celkem 43 dotací v celkové výši 1 977 193,00 Kč.
III. Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji

Zasedání výběrové komise pro hodnocení uchazečů o dotace v rámci programu Podpora kulturních aktivit v Olomouckém kraji se konalo dne 7. 2. 2013. Komise posuzovala celkem 260 žádostí o dotace na základě následujících priorit stanovených programem:

1. rozšíření a zkvalitnění stávající nabídky kulturních a zájmových aktivit pro  volný čas a zvýšení počtu osob využívajících této nabídky,

2. zvýšení míry aktivního zapojení účastníků v rámci pořádaných akcí,

3. udržení a rozvoj kulturních tradic,

4. využití kultury jako prostředku kultivace osobnosti člověka a způsobu života člověka v různých sférách,

5. propagace Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje projednala návrh komise a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje poskytnutí celkem 183 dotací v celkové výši                 11 266 000,00 Kč. 

Materiál byl projednán Radou Olomouckého kraje dne 14. 2. 2013 (UR/6/27/2013) a Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje předložený materiál ke schválení.

Přílohy:

-       Příloha č. 1  
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16 – Poskytnutí dotací z Programu podpory kultury a památkové péče v Olomouckém kraji v roce 2013


