Důvodová zpráva:

1. Individuální dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 
Dotace z krajského rozpočtu se poskytují v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů na účel určený poskytovatelem v některém z vyhlášených dotačních programů/titulů, nebo pokud žadatel požádá o dotaci na jiný účel, jedná se o tzv. individuální žádost o dotaci. Na základě takové žádosti může být poskytnuta tzv. individuální dotace na akci nebo projekt s celokrajským dopadem. 
V roce 2020 byl nastaven proces přijímání individuálních žádostí na základě Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje v roce 2020 (dále jen Zásady), schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 23. 09. 2019, usnesením č. UZ/17/16/2019. 
Pro rok 2021 dochází k úpravám Zásad pro poskytování individuálních dotací z rozpočtu Olomouckého kraje dle požadavků projednaných na poradě vedení dne 1. 2. 2021. Dále došlo k úpravě příloh a vzorových smluv. V rámci individuálních žádostí bude možné požádat na významné akce/projekty s celokrajským dopadem, případně na akce/projekty investičního charakteru, pro které není vypsán dotační program, a na akce/projekty investičního charakteru, u kterých bude vyžadován příslib spolufinancování z rozpočtu Olomouckého kraje. 

Na individuální dotace je pro rok 2021 alokována částka ve výši 81 336 000,- Kč. Vzhledem k tomu, že podstatná část finančních prostředků na individuální dotace je již zasmluvněna, zůstává k rozdělení cca 30 mil. Kč.

Termíny pro sběr žádostí jsou navrženy takto: 
· pro individuální žádosti o dotace do výše 200 000 Kč od 1. 3. 2021 do 29. 10. 2021 do 12:00 hodin (neplatí pro obce jako žadatele), 
· pro individuální žádosti o dotace nad 200 000 Kč (včetně obcí jako žadatelů) od 1. 3. 2021 do 31. 8. 2021 do 12:00 hodin. 

Příjem žádostí bude probíhat stejně jako v roce 2020 prostřednictvím Systému Komunikace s občany (RAP). Vzorová žádost je uvedena jako Příloha č. 2 usnesení.  

Individuální žádosti budou přijímány v následujících oblastech:
a) v oblasti krizového řízení – Odbor kancelář hejtmana 
b) v oblasti strategického rozvoje kraje – Odbor strategického rozvoje kraje
c) [bookmark: _GoBack]v oblasti životního prostředí a zemědělství  - Odbor životního prostředí a zemědělství 
d) v oblasti školství – Odbor školství a mládeže
e) v oblasti sociální - Odbor sociálních věcí 
f) v oblasti dopravy a silničního hospodářství – Odbor dopravy a silničního hospodářství 
g) v oblasti sportu – Odbor sportu, kultury a památkové péče
h) v oblasti kultury - Odbor sportu, kultury a památkové péče 
i) v oblasti památkové péče - Odbor sportu, kultury a památkové péče
j) v oblasti zdravotnictví – Odbor zdravotnictví   
k) v oblasti cestovního ruchu a vnějších vztahů – Odbor kancelář hejtmana

Dále jsou předkládány vzorové smlouvy pro poskytování individuálních dotací. Vzorové smlouvy jsou zpracovány dle jednotlivých typů příjemců – Přílohy č. 3 -12 usnesení, dále je také předkládán vzor vyúčtování individuální dotace na akci/činnost jako Příloha č. 13 usnesení. Tyto smlouvy byly připomínkovány OMPSČ a připomínky konzultovány a zapracovány. 

2. Návratné finanční výpomoci z rozpočtu Olomouckého kraje
V souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů může Olomoucký kraj přijímat žádosti o poskytnutí návratné finanční výpomoci.
Postup pro příjem žádostí o návratné finanční výpomoci bude stejný jako v roce 2020. V příloze č. 14 usnesení je zpracována vzorová žádost, která obsahuje povinné náležitosti dle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů. 
Na webových stránkách Olomouckého kraje, v sekci KRAJSKÉ DOTACE bude uvedena informace pro případné žadatele, že jejich požadavek o zaslání formuláře bude řešen prostřednictvím e-mailové adresy dotace@olkraj.cz. Emailovou adresu spravuje odbor ekonomický.  
Žadatelé svou žádost včetně všech příloh, uvedených v žádosti, zasílají v tištěné podobě nebo naskenované elektronicky na e-mail posta@olkraj.cz. Administraci žádostí zabezpečují věcně příslušné odbory.
Dále je předkládána vzorová smlouva o poskytnutí návratné finanční výpomoci právnickým osobám – Příloha č. 15 usnesení.
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