Důvodová zpráva:
Na základě Smlouvy o poskytnutí dotace v programu Podpory kulturních aktivit v Olomouckém kraji v roce 2013 s agendovým číslem smlouvy 2013/01337/OKPP/DSM ze dne 15. 4. 2013 byla firmě Friendly & Loyal s.r.o. poskytnuta dotace ve výši 300 000 Kč na částečnou úhradu nákladů na projekt COLORES FLAMENCOS 2013.
V souladu s článkem II. odst. 4 Smlouvy o poskytnutí dotace byl příjemce povinen nejpozději do 15. 9. 2013 předložit poskytovateli vyúčtování poskytnuté dotace.
Odborem kultury a památkové péče Krajského úřadu Olomouckého kraje bylo při administrativní kontrole vyúčtování poskytnuté dotace zjištěno, že příjemce Friendly & Loyal s.r.o. předložil vyúčtování poskytnuté dotace dne 27. 9. 2013, tedy 12 kalendářních dní po termínu stanoveném ve smlouvě.
Příjemce nepředložením vyúčtování poskytnuté dotace v  termínu porušil povinnost stanovenou ve smlouvě a dopustil se tak porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 odst. 2 zákona č. 250/200 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, spočívající v neoprávněném použití peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu územního samosprávného celku.
Vzhledem k výše uvedenému byla příjemci Ekonomickým odborem KÚOK na základě rozhodnutí čj. KUOK 89256/2013 ze dne 15. 10. 2013 uložena povinnost odvést do rozpočtu Olomouckého kraje částku neoprávněně použitých prostředků ve výši 300 000 Kč. Spolu s odvodem vzniká příjemci povinnost uhradit penále, které bude vypočítáno ke dni prominutí odvodu.
Dne 2. 10. 2013 obdržel odbor kultury a památkové péče žádost Friendly & Loyal s.r.o. o prominutí odvodu a souvisejícího penále v plné výši (příloha č. 1). Příjemce dotace souhlasil s tím, že se dopustil porušení rozpočtové kázně, neboť podmínky dané smlouvy nebyly z jeho strany dodrženy. K pozdnímu vyúčtování, které bylo dodáno s 12denním zpožděním, došlo v důsledku pozdního vyúčtování poplatku Ochrannému svazu autorskému, bez kterého by vyúčtování nebylo úplné. Ze strany příjemce došlo k neúmyslnému porušení tím, že chtěl předložit úplné vyúčtování.
Protože na základě předloženého vyúčtování nebylo zjištěno porušení účelovosti poskytnutých finančních prostředků, doporučují předkladatel a zpracovatel schválit prominutí odvodu a souvisejícího penále v plné výši. 

Materiál byl projednán Radou Olomouckého kraje dne 14. 11. 2013 (UR/25/49/2013) a Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje předložený materiál ke schválení.

Přílohy:

· Příloha č. 1

Žádost Friendly & Loyal s.r.o. o prominutí odvodu a penále (strana 2) 
Příloha č. 1 – Žádost Friendly & Loyal s.r.o. o prominutí odvodu a penále
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Na 23kladé Valeho dopisu &, KUOK 84641/2013 ze dne 30. 9. 2013 byl nae Spole¢nost Friendly &
Loyal 5. 1. 0. informovina o zjiténém porueni rozpottové kizn 2 divodu podani pozdniho wyitovani.
Dle smiouvy & 2013/01337/0K?P/DSM o poskytnuti dotace mezi Olomouckjm krajem a spaleénosti
Friendly & Loyal s. . o. na festival Colores flamencos 2013 v wi4i 300 000 KE mélo byt vyiétovént
dodéno nejpozdji15.9. 2013.

véc:

Zadost o prominuti odvodu a pensle

Spoleénost Friendly & Loyal s. . o. souhlasi s tim, 2e se dopustilo poruten! rozpotové kizn, nebot
podminky dané smiouvou nebyly 2 e strany dodrieny. K pozdnimu vyGétovdni, které bylo doddno s

12 dennim zpozdénim doslo v disledku pozdniho itovéni poplatku Cehranného svazu autorského
(05), bez kterého by nebylo wyctovani festivalu Colores flamencos up né. Nasim cllem bylo predat
podklady k akei v piném rozsahu.

< ohledem na we wvedené 34d3m o prominuti odvodu ve vy 300 000 KZ a pendle, které v této
souvislosti vaniks.

Predem dékujiza vstficné vyiedent nadi 23dosti

\Olomouci dne 30.9.2013

8. Viktor Sebesta
Jednatl spolegnosts
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7. – Prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně v oblasti kultury 

