Příloha – Rozhodnutí Ministerstva pro místní rozvoj


Důvodová zpráva:

ÚVOD
Rada Olomouckého kraje usnesením ze dne 14. 11. 2013 č. UR/25/40/2013 uložila předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje návrh řešení dalšího postupu souvisejícího se zrušením bodu 92.13 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, ve znění aktualizace č. 1 (ZÚR OK) a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout o nepořízení samostatné aktualizace ZÚR OK postupem dle ust. § 42 odst. 6 stavebního zákona a rozhodnout o řešení zrušené části ZÚR OK (bodu 92.13) v rámci pořizování řádné aktualizace č. 2 ZÚR OK.
Rozhodnutím Ministerstva pro místní rozvoj (MMR) ze dne 23. 9. 2013 byl v přezkumném řízení zrušen bod 92.13 aktualizace č. 1 Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje. 
Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje, jako základní závazný územní dokument Olomouckého kraje pořízený v souladu s požadavky zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), vydalo usnesením UZ/21/32/2008 dne 22. 2. 2008 Zastupitelstvo Olomouckého kraje formou opatření obecné povahy pod čj. KÚOK/8832/2008/OSR-1/274. Aktualizaci č. 1 vydalo Zastupitelstvo Olomouckého kraje usnesením UZ/19/44/2011 dne 22. 4. 2011 pod čj. KUOK/28400/2011.

Dojde-li ke zrušení části zásad územního rozvoje, zastupitelstvo kraje bezodkladně rozhodne o aktualizaci zásad územního rozvoje a jejím obsahu. Tuto povinnost stanoví zastupitelstvu kraje ust. § 42 odst. 6 stavebního zákona. Vzhledem k výše uvedenému je nezbytné, aby Zastupitelstvo Olomouckého kraje rozhodlo o dalším postupu.

BOD 92.13 A DŮVODY ZRUŠENÍ
Bod 92.13 zní „pro ochranu historických panoramat je nutné výškově omezit novou zástavbu, přitom výška a objem musí v řešené lokalitě respektovat hmotovou skladbu stávající většinové zástavby. Velké komerční plochy nákupních a zábavných center je nutno umisťovat mimo památkově chráněná území a mimo pohledově exponovaná místa z hlediska dálkových panoramatických pohledů“.

Do řešení ZÚR OK byl zapracován v rámci procesu pořizování aktualizace č.1 ZÚR OK na základě stanoviska příslušného dotčeného orgánu (Odbor kultury a památkové péče Krajského úřadu Olomouckého kraje) a je koncipován jako úkol do zpracování územních plánů obcí. 
Zákon č. 350/2012 Sb., kterým se mění zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, a některé související zákony, nově stanoví požadavky na obsah zásad územního rozvoje (ve vztahu k podrobnosti řešení). Podle bodu č. 4 přechodných ustanovení zákona č. 350/2012 Sb. se části územně plánovací dokumentace, které podle zákona č. 183/2006 Sb., ve znění účinném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona, nemohou být její součástí, nepoužijí a při nejbližší aktualizaci nebo změně musí být z této dokumentace vypuštěny. S ohledem na uvedená ustanovení je na předmětný bod 92.13 nutné pohlížet jako na částečně neúčinný, neboť obsahuje podrobnosti, které v současné době již stavební zákon nepřipouští (např. regulace výšky a objemu zástavby). I přes uvedené skutečnosti MMR v přezkumném řízení zrušilo bod 92.13 jako celek.  

MMR jako důvod zrušení uvedlo chybný postup pořizovatele – Odboru strategického rozvoje kraje Krajského úřadu Olomouckého kraje (Odbor SR KÚOK) při projednávání tohoto bodu v procesu pořizování aktualizace č. 1. Při veřejném projednání nebyl bod 92.13 přímo zapracován v textu výroku opatření obecné povahy a to, jak bude s požadavky stanoviska dotčeného orgánu naloženo, nebylo uveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup, ale bylo pouze vystaveno k nahlédnutí v listinné podobě na Odboru SR KÚOK. Odbor SR KÚOK jako pořizovatel zapracování bodu po veřejném projednání nevyhodnotil jako podstatnou úpravu a neuskutečnil opakované veřejné projednání. Podle právního názoru MMR však měl Odbor SR KÚOK provést opakované veřejné projednání. 
DALŠÍ POSTUP ŘEŠENÍ
Oznámení o zrušení bodu 92.13 ZÚR OK, ve znění aktualizace č. 1, které nabylo účinnosti dne 12. 10. 2013, oznámil OSR KÚOK všem obcím, dotčeným orgánům, stavebním úřadům i úřadům územního plánování písemně dopisem ze dne 14. 10. 2013.
V současné době již zahájil Odbor SR KÚOK přípravné práce na zpracování aktualizace č. 2. ZÚR OK. Projednanou zprávu o uplatňování zásad územního rozvoje za uplynulé období, která bude podkladem pro vypracování aktualizace č. 2 v souladu s požadavky stavebního zákona, hodlá Odbor SR KÚOK jako pořizovatel předložit ZOK do konce r. 2014 (dle § 42 odst. 3 stavebního zákona je pořizovatel povinen předložit zprávu o uplatňování zastupitelstvu ke schválení nejpozději do 4 let od vydání poslední aktualizace). 
Vzhledem k výše uvedenému, s přihlédnutím k přechodným ustanovením zákona č. 350/2012 Sb. a s ohledem na obecný charakter problematiky řešené v bodu 92.13 směřující do zpracovávání územních plánů obcí (zrušená část je zcela samostatnou částí bez vlivu na řešení ostatních částí ZÚR OK), předkladatel doporučuje, aby problematika zrušení bodu 92.13 byla řešena v rámci řádné aktualizace č. 2 ZÚR OK. 
Na základě uvedených skutečností předkladatel doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje rozhodnout nepořizovat samostatnou aktualizaci ZÚR OK postupem dle ust. § 42 odst. 6 stavebního zákona a rozhodnout o řešení zrušené části ZÚR OK (bodu 92.13) v rámci pořizování řádné aktualizace č. 2 ZÚR OK.
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