Důvodová zpráva:
V souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, schvaluje zastupitelstvo zřizovací listiny školských příspěvkových organizací. Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) na své schůzi dne 26. 3. 2018 projednala změny zřizovacích listin školských příspěvkových organizací. Současně uložila náměstkovi hejtmana Ladislavu Hynkovi předložit změny ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“).
Změny zřizovacích listin u školských příspěvkových organizací (dále jen „příspěvkové organizace“)  uvedených v Příloze č. 1, 6, 7, 8, 9, 10, 11 a 12 důvodové zprávy se týkají změn ve vymezení majetku svěřeného do hospodaření škol. Ke změnám ve vymezení majetku svěřeného do hospodaření škol u Přílohy 11 a 12 je nutno dodat následující. Střední průmyslové škole Hranice, se sídlem: 753 01 Hranice, Studentská 1384, identifikační číslo: 00842893 (dále jen „Střední průmyslová škola Hranice“) byl svěřen do hospodaření pozemek parc. č. 1906/1, ostatní plocha, v katastrálním území Hranice, v obci Hranice, okresu Přerov, zapsaný na LV 3694 u Katastrálního úřadu Olomouckého kraje, katastrálního pracoviště Hranice.

Střední lesnické škole, Hranice, Jurikova 588, se sídlem: 753 01 Hranice, Jurikova 588, identifikační číslo: 61986038 (dále jen „Střední lesnická škola, Hranice, Jurikova 588“), byl svěřen do hospodaření pozemek parc. č. St. 1899/2, zastavěná plocha a nádvoří, v katastrálním území Hranice, v obci Hranice, okresu Přerov, jehož součástí je budova č. p. 625, stavba občanského vybavení, to vše zapsané na LV 8678 u Katastrálního úřadu Olomouckého kraje, katastrálního pracoviště Hranice.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo usnesením č. UZ/8/37/2017 odejmutí části pozemku parc. č. 1906/1, ostatní plocha, v katastrálním území Hranice, v obci Hranice, okresu Přerov, zapsaného na LV 3694 u Katastrálního úřadu Olomouckého kraje, katastrálního pracoviště Hranice, a to dle geometrického plánu č. 4697-335/2016 ze dne 6. 1. 2017 pozemek parc. č. st. 6156, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 14 m2, v katastrálním území Hranice, obci Hranice, okresu Přerov, z hospodaření Střední průmyslové školy Hranice a svěření této části výše uvedeného pozemku s přístavbou budovy č. p. 625, která je součástí pozemku parc. č. st. 6156, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 14 m2, v katastrálním území Hranice, obci Hranice, okresu Přerov do hospodaření Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588.
Změna zřizovací listiny uvedená v Příloze č. 2 důvodové zprávy se týká úpravy sídla příspěvkové organizace a u Přílohy č. 5 důvodové zprávy se upravuje název příspěvkové organizace. Příloha č. 4 a Příloha č. 5 důvodové zprávy se týká také změn ve vymezení hlavního účelu a předmětu činnosti příspěvkové organizace, kdy u Přílohy č. 4 se předmět činnosti Gymnázium, Olomouc - Hejčín, Tomkova 45 rozšiřuje o školní klub a u Přílohy č. 5 se předmět činnosti Základní školy Jeseník, Fučíkova 312 rozšiřuje o mateřskou školu zřízenou dle § 16 odst. 9 školského zákona. Příloha č. 3 důvodové zprávy mění článek č. VI. zřizovací listiny příspěvkové organizace, přičemž se zde doplňují ubytovací služby.
Nové znění v dodatcích zřizovacích listin je vyznačeno tučně. 

ROK navrhuje ZOK dodatky ke zřizovacím listinám školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem dle Přílohy č. 1 - 12 důvodové zprávy schválit.
Přílohy:

· Příloha č. 1 

Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Střední školy designu a módy, Prostějov (strana 3 - 5)

· Příloha č. 2

Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy, Přerov, Havlíčkova 2 (strana 6)

· Příloha č. 3

Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Střední školy, Základní školy a Mateřská školy 
prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín (strana 7 - 8)
· Příloha č. 4

Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Gymnázia, Olomouc - Hejčín, Tomkova 45 (strana 9 - 10)

· Příloha č. 5
Dodatek č. 10 ke zřizovací listině Základní školy Jeseník, Fučíkova 312 (strana 11 - 12)

· Příloha č. 6
Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk (strana 13 - 17)

· Příloha č. 7
Dodatek č. 9 ke zřizovací listině Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 (strana 18 - 21)

· Příloha č. 8
Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Střední zdravotnické školy, Hranice, Nová 1820 (strana 22 - 23)

· Příloha č. 9
Dodatek č. 16 ke zřizovací listině Střední školy technické a zemědělské Mohelnice (strana 24 - 28)

· Příloha č. 10
Dodatek č. 14 ke zřizovací listině Střední školy sociální péče a služeb, Zábřeh, nám. 8. května 2 (strana 29 - 33)

· Příloha č. 11
Dodatek č. 15 ke zřizovací listině Střední průmyslové školy Hranice (strana 34 - 37)

· Příloha č. 12
Dodatek č. 23 ke zřizovací listině Střední lesnické školy, Hranice, Jurikova 588 (strana 38 - 51)
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