Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) dne 18. 12. 2017 svým usnesením 
č. UZ/8/51/2017 schválilo pravidla dotačního programu Program na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2018. 
Dotační program byl vyvěšen na úřední desce od 19. 12. 2017 do 19. 3. 2018. Pravidla dotačního programu jsou na internetových stránkách Olomouckého kraje zveřejněna od 19. 12. 2017. 
Obecným účelem vyhlášeného dotačního programu je podpora různých forem krátkodobé, i periodicky se opakující, či celoroční činnosti stálých profesionálních uměleckých souborů a organizací a jejím prostřednictvím mnohostranný kulturní rozvoj života obyvatel Olomouckého kraje především na jeho území, ale i mimo něj, včetně zahraničí.
[bookmark: _GoBack]Dotace se poskytuje na období od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018. Celková částka k rozdělení byla stanovena ve výši 4 000 000 Kč. Maximální výše dotace činí 1 500 000 Kč/rok, minimální výše dotace na jednu akci/projekt činí 200 000 Kč.
Celková rozdělená částka z rozpočtu Olomouckého kraje pro 6 vybraných žádostí je ve výši 4 000 000 Kč.
Detailní přehled žádostí, které splnily kritéria programu a byly hodnoceny, včetně navrženého bodového ohodnocení, je uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy. 
Informaci o poskytnutí dotace zašle administrátor žadatelům nejpozději do 30 dnů po rozhodnutí řídícího orgánu.
V případech finanční podpory subjektu organizujícího kulturní akce, dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, se nejedná o veřejnou podporu. Tato problematika bude řešena opatřením ve smlouvách s příjemci tak, že jejich akce nesmí být ziskové. 
V případech finanční podpory celoroční činnosti žadatelů dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy bude dotace poskytnuta veřejnoprávní smlouvou v režimu de minimis.
ROK navrhuje ZOK:
	vzít na vědomí důvodovou zprávu

	schválit poskytnutí dotací příjemcům v Programu na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2018, jejichž výše přesahuje částku 200 000 Kč, dle důvodové zprávy a Přílohy č. 1 důvodové zprávy

	schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s příjemci v Programu na podporu stálých profesionálních souborů v Olomouckém kraji v roce 2018 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv – vzor č. 1 – 4, schválených na zasedání Zastupitelstva Olomouckého kraje dne 18. 12. 2017 usnesením č. UZ/8/51/2017

	uložit podepsat veřejnoprávní smlouvy dle bodu 3 usnesení 

	O: Mgr. František Jura, náměstek hejtmana

	zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje



Přílohy:
· Příloha č. 1	
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