	Příloha č. 1 – Dotační program – Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů


		


         Důvodová zpráva:

V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání vyhodnocení Dotačního programu pro sociální oblast 2018 s návrhem na poskytnutí, částečné vyhovění či neposkytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) dne 18. 12. 2017 svým usnesením č. UZ/8/59/2017 schválilo pravidla „Dotačního programu pro sociální oblast 2018“, který zahrnuje 4 dotační tituly:

1. Podpora prevence kriminality – alokovaná částka 1 500 000 Kč
2. Podpora integrace romských komunit – alokovaná částka 113 000 Kč
3. Podpora prorodinných aktivit – alokovaná částka 3 000 000 Kč
4. Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování -  alokovaná   částka 3 668 577 Kč

Dotační program byl vyhlášen dne 18. 12. 2017. Žadatelé měli možnost podávat žádosti ve všech čtyřech dotačních titulech v termínu od 22. 1. 2018 do 4. 2. 2018.
ZOK je předkládáno k projednání a rozhodnutí vyhodnocení žádostí nad 200 tis. Kč  z dotačního titulu č. 1, viz. příloha č. 1  a vyhodnocení všech žádostí z dotačního titulu č. 3 a 4 , viz. příloha č. 2 a 3. 
Vyhodnocení všech žádostí podaných do dotačního titulu č. 2 bylo v kompetenci ROK. 
V příloze č. 4 je pro informaci a na vědomí předkládán ZOK seznam žadatelů a žádostí podaných v rámci dotačního titulu č. 1 a 2, o jejichž poskytnutí rozhodla ROK dne 26. 3. 2018 usnesením č. UR/38/60/2018. 

Pro lepší přehlednost je materiál dále členěn dle jednotlivých dotačních titulů.

Dotační titul č. 1 – Podpora prevence kriminality
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/projektů směřujících ke zvýšení bezpečnosti obyvatel Olomouckého kraje. Dotační titul je rozdělen na investiční část, zaměřenou na podporu situační prevence pro obce a dobrovolné svazky obcí (zřízení, rozšíření a modernizace kamerových dohlížecích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích a vyhodnocovacích systémů; zřízení, rozšíření a modernizace zabezpečovacích mříží; zřízení, rozšíření a modernizace osvětlení; zřízení, rozšíření a modernizace oplocení) a na neinvestiční část, zaměřenou na podporu sociální prevence pro neziskové organizace (programy zaměřené na kybernetickou agresi, kyberkriminalitu, kyberšikanu, kyberstalking a další nebezpečné jevy na sociálních sítích, probační a resocializační programy pro dětské a mladistvé delikventy – prvopachatele). 

Na dotační titul č. 1 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši 1 500 000 Kč. ROK dne 26. 3. 2018 rozhodla o převodu nevyčerpaných finančních prostředků ve výši 63 000 Kč z dotačního titulu č. 1 do dotačního titulu č. 3 dotačního titulu. 
Maximální výše dotace na jednu investiční akci/projekt činí 200 000 Kč a neinvestiční akci/projekt činí 100 000 Kč. Minimální výše  dotace  na  investiční  akci/projekt  činí 20 000 Kč a neinvestiční akci/projekt činí 10 000 Kč. 
Do dotačního titulu č. 1 bylo podáno celkem 18 žádostí. Celková požadovaná částka činila 1 637 000 Kč.
Všechny žádosti byly podány ve lhůtě, předepsaným způsobem a splňovaly podmínky dotačního titulu, a proto byly podrobeny hodnocení dle schválených kritérií. 
Z celkového počtu žádostí, spadalo 6 žádosti do kompetence rozhodování ROK. Zbylých 12 žádostí je navrženo k projednání ZOK.
Detailní přehled žádostí, předkládaných ZOK, v  rámci dotačního titulu č. 1 včetně bodového hodnocení a návrhu výše dotace jednotlivým příjemcům je uveden v příloze č. 1 důvodové zprávy. 
V dotačním titulu č. 1 doporučuje ROK vyhovět 11 žádostem.

Žádosti č. 12. žadatele Obec Rouské je navrhováno nevyhovět z důvodu nesouladu s ustanovením bodu 4.1. Pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 1 – žadatel není oprávněným žadatelem. 

Komise pro prevenci kriminality a drogových závislostí ze dne 1. 3. 2018 přijala usnesení č. UK-PKDZ/7/2/2018 s následujícím zněním: 

bere na vědomí
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality
schvaluje
předložený návrh č. 2 na poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu: Podpora prevence kriminality, dle přílohy č. 1
doporučuje Radě Olomouckého kraje
a) schválit návrh č. 2 na poskytnutí dotace příjemcům v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle Přílohy č. 1
b) souhlasit s návrhem č. 2 na poskytnutí dotace obcím z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou příjemci v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle Přílohy č. 1
c) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh č. 2 na poskytnutí dotace obcím z rozpočtu Olomouckého kraje, které jsou příjemci v dotačním titulu: Podpora prevence kriminality, dle Přílohy č. 1.  



Dotační titul č. 3 – Podpora prorodinných aktivit
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/projektů z oblasti prorodinné politiky určených k rozvoji partnerských vztahů, rodičovských kompetencí, stability rodiny, služeb prosazujících zdravý životní styl, harmonizaci rodinného a profesního života, výchovu k odpovědnosti, mezigenerační soužití a aktivit zaměřených na podporu náhradní rodinné péče. 
Jedná se o podporu akcí a projektů center pro rodinu, mateřských a rodinných center zaměřených na podporu fungování a soudržnosti rodin - zahrnující systematické a kontinuální služby tréninkového vzdělávání v oblasti rodičovských kompetencí, včetně programů zaměřených na podporu mladých lidí před založením rodiny a rodin se specifickými potřebami; akcí a projektů inovativního charakteru zaměřených na systematickou a kontinuální přímou práci s rodinami, za účelem podpory mezigeneračního soužití a vytváření příležitostí pro setkávání generací a aktivity podporující zapojování rodin do života komunity (děti, rodiče, prarodiče, senioři), a to včetně osvěty a propagace významu rodiny; akcí a projektů pro rodiny zahrnující komplexní a kontinuální práci s rodinou za účelem podpory její stability, osvětové a prakticky orientované vzdělávací aktivity pro rodiče pečující o děti, za účelem prosazení zdravého životního stylu, podpory aktivního otcovství, harmonizace rodinného a pracovního života, prevence sociálního vyloučení a podpory řešení obtížných situací v rodině, např. asistované kontakty rodičů s dětmi; akcí a projektů zaměřených na podporu a osvětu náhradního rodičovství včetně podpory zájemců o náhradní rodinnou péči, podporu činností zaměřených na rodiny v oblasti sociálně právní ochrany dětí.

Na dotační titul č. 3 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši
3 000 000 Kč. ROK dne 26. 3. 2018 rozhodla o převodu  nedočerpané částky ve výši 63 000 Kč z dotačního titulu č. 1 do tohoto dotačního titulu a tím celkovou alokovanou částku navýšila na 3 063 000 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu akci činí 200 000 Kč, minimální výše dotace činí 
10 000 Kč. 

Do dotačního titulu č. 3 bylo podáno celkem 45 žádostí v systému RAP. 
Z celkového počtu 45 bylo ve lhůtě a předepsaným způsobem podáno 43 žádostí. Po dohodě s žadatelem byla jedna žádost stornována a jedna žádost přesunuta do odpovídajícího dotačního titulu. 
Žádost č. 45 žadatele EUROTOPIA.CZ, o.p.s. byla stornována z důvodu pozdního podání (v souladu s ustanovením bodu 10.5. Pravidel dotačního programu/titulu, kdy administrátor vyřadí z dalšího posuzování žádost, která nebude vyplněna a odeslána do 12:00 hodin posledního dne lhůty k podání žádosti v odst. 10. 2. Pravidel na předepsaném formuláři v systému RAP). 
Žádost č. 23 žadatele Sun Drive Communications s.r.o. byla vzhledem k záměru projektu přesunuta do Dotačního titulu č. 4 – Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování.
Celkem 43 žádostí bylo podrobeno hodnocení dle schválených kritérií. Celková požadovaná částka u výše uvedených žádostí činila 3 919 552 Kč. 
Detailní přehled žádostí, předkládaných ZOK, v  rámci dotačního titulu č. 3 včetně bodového hodnocení a návrhu výše dotace jednotlivým příjemcům je uveden v příloze č. 2 důvodové zprávy. 
V dotačním titulu č. 3 je navrženo vyhovět 42 žádostem. Vzhledem k tomu, že požadavky převyšují částku alokovanou v rozpočtu Olomouckého kraje na daný účel, je navrhováno s ohledem na počet získaných bodů, vyhovět v plné výši 7 žádostem a částečně vyhovět 35 žádostem.
Žádosti č. 24. žadatele Dobrovolný svazek obcí mikroregionu Lipensko je navrhováno nevyhovět z důvodu nesouladu s ustanovením bodu 9. 1. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 3 - žádost je podána na neuznatelné výdaje. 

Dotační titul č. 4 – Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování
Účelem dotačního titulu je podpora akcí/projektů směřujících k sociálnímu začleňování osob ohrožených sociálním vyloučením zejména z  důvodu věku, zdravotního stavu nebo způsobu života, podpora veřejně prospěšné činnosti v oblasti sociální na území Olomouckého kraje. Jedná se o podporu na jednorázové nebo pravidelně se opakující akce/projekty zaměřené na sociální začleňování a prevenci sociálního vyloučení; činnost nestátních neziskových organizací působících v sociální oblasti, jejichž hlavním posláním je hájení zájmů osob znevýhodněných v různých oblastech života či ohrožených sociálním vyloučením; akce/projekty směřující ke zvýšení pracovního uplatnění osob se ztíženým postavením na trhu práce; akce/projekty zaměřené na vzdělávání, informace a osvětu v oblasti sociální. 

Na dotační titul č. 4 je v rozpočtu Olomouckého kraje alokovaná částka ve výši
3 668 577 Kč. ROK dne 26. 3. 2018 rozhodla o převodu  nedočerpané částky ve výši 8 000 Kč z dotačního titulu č. 2 do tohoto dotačního titulu a tím celkovou alokovanou částku navýšila na 3 676 577 Kč. 
Maximální výše dotace na jednu akci činí 400 000 Kč, minimální výše dotace činí 
10 000 Kč.

Do dotačního titulu č. 4 bylo podáno celkem 40 žádostí v systému RAP. 
Z celkového počtu 40 bylo ve lhůtě a předepsaným způsobem podáno 39 žádostí. Po dohodě s žadateli byly dvě žádosti stornovány.
Žádost č. 2 žadatele Klub seniorů Rouské - Všechovice, z.s. byla stornována z důvodu chybného podání (v souladu s ustanovením bodu 7.3. Pravidel dotačního programu/titulu, kdy na tentýž projekt/akci v rámci vyhlášeného dotačního programu/titulu, může žadatel podat pouze jednu žádosti o poskytnutí dotace v daném kalendářním roce).  
Žádost č. 40 žadatele EUROTOPIA.CZ, o.p.s. byla stornována z důvodu pozdního podání (v souladu s ustanovením bodu 10.5. Pravidel dotačního programu/titulu, kdy administrátor vyřadí z dalšího posuzování žádost, která nebude vyplněna a odeslána do 12:00 hodin posledního dne lhůty k podání žádosti v odst. 10. 2. Pravidel na předepsaném formuláři v systému RAP). 
Žádost žadatele Centrum moudré šance Přerov, spolek byla vyřazena, protože byla podána pouze prostřednictvím datové schránky a nebyla vyplněna a podána v systému RAP.    Nesplnila tím podmínky Pravidel dotačního programu podle bodu 10. 5.
Celkem 38 žádostí bylo podrobeno bodovému hodnocení dle schválených kritérií. Celková požadovaná částka u výše uvedených žádostí činila 5 065  420,41 Kč.
Detailní přehled žádostí, předkládaných ZOK, v  rámci dotačního titulu č. 4 včetně bodového hodnocení a návrhu výše dotace jednotlivým příjemcům je uveden v příloze č. 3 důvodové zprávy. 
V dotačním titulu č. 4 je navrženo vyhovět 31 žádostem. 
Vzhledem k tomu, že požadavky převyšují částku alokovanou v rozpočtu Olomouckého kraje na daný účel, je navrhováno s ohledem na počet získaných bodů, vyhovět v plné výši 10 žádostem a částečně vyhovět 21 žádostem.
Následujícím 7 žádostem je navrženo nevyhovět. 
Žádosti č. 8. žadatele Amálka – poradna pro oddlužení a pomoc občanům v tísni, z. s. je navrhováno nevyhovět  v souladu s ustanovením bodu 3.2.7. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na nepodporované aktivity - aktivity, které nesplňují nebo mají nízký význam pro naplňování cíle dotačního titulu.

Žádosti č. 12. žadatele Diké – poradna pro oddlužení a pomoc při finanční tísni, z.s. je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 3.2.7. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na nepodporované aktivity – aktivity, které nesplňují nebo mají nízký význam pro naplňování cíle dotačního titulu.

Žádosti č. 17. žadatele Tichý svět, o.p.s. je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 3.2.5. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na nepodporované aktivity – financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb definovaných v zákoně o sociálních službách.

Žádosti č. 21. žadatele Klára pomáhá z. s.  je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 3.2.7. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na nepodporované aktivity – aktivity, které nesplňují nebo mají nízký význam pro naplňování cíle dotačního titulu.

Žádosti č. 32. žadatele SOZE, zapsaný spolek je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 3.2.5. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na nepodporované aktivity – financování běžných výdajů souvisejících s poskytováním základních druhů a forem sociálních služeb v rozsahu stanoveném základními činnostmi u jednotlivých druhů sociálních služeb definovaných v zákoně o sociálních službách.

Žádosti č. 33. žadatele Sun Drive Communications s.r.o. je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 3.2.7. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na nepodporované aktivity – aktivity, které nesplňují nebo mají nízký význam pro naplňování cíle dotačního titulu.

Žádosti č. 38. žadatele Charita Zábřeh je navrhováno nevyhovět v souladu s ustanovením bodu 3.2.7. pravidel Dotačního programu pro sociální oblast 2018, Dotačního titulu č. 4 – žádost je podána na nepodporované aktivity – aktivity, které nesplňují nebo mají nízký význam pro naplňování cíle dotačního titulu.

Přehled stornovaných žádostí je uveden v Přílohách č. 5 a 6.

Komise pro rodinu a sociální záležitosti dne 1. 3. 2018 přijala usnesení č. UK-RS/8/2/2018 v následujícím znění: 
1.bere na vědomí  
přijaté žádosti o poskytnutí dotace v dotačním titulu: Podpora integrace romských komunit, Podpora prorodinných aktivit, Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování

2. schvaluje
hodnotící kritérium B dle Pravidel Dotačního programu pro sociální oblast – dotačního titulu: Podpora integrace romských komunit, Podpora prorodinných aktivit, Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování, dle Přílohy č. 1,2,3

3.doporučuje Radě Olomouckého kraje 
a) schválit návrh na poskytnutí dotace příjemcům v jednotlivých dotačních titulech na účel a ve výši dle Příloh č. 1, 2, 3 
b) nevyhovět žádostem s pořadovým číslem 8, 12, 17, 21, 33 a 38, dle přílohy č. 3 
c) rozhodnout o převedení částky ve výši 8 000 Kč z nevyčerpaných prostředků v dotačním titulu č. 2 do dotačního titulu č. 4. z důvodu vykrytí požadavků v dotačním titulu č. 4
d) souhlasit s návrhem na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč a dotací obcím z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům v jednotlivých dotačních  titulech na účel a ve výši  dle přílohy č. 2 a 3
e) nesouhlasit s poskytnutím dotace nad 200 tis. Kč a dotace obci z rozpočtu Olomouckého kraje příjemci s pořadovým číslem 24, dle přílohy č. 2 a příjemci s pořadovým číslem 32, dle přílohy č. 3
f) předložit Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání a schválení návrh na poskytnutí dotací nad 200 tis. Kč a dotací obcím z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům v jednotlivých dotačních titulech na účel a ve výši  dle přílohy č. 2 a 3 a návrh nevyhovět žádostem žadatele s pořadovým číslem 24, dle přílohy č. 2 a příjemci s pořadovým číslem 32, dle přílohy č. 3

Komise byla informována o možnosti navýšení alokace finančních prostředků do dotačních programů/titulů pro rok 2018 z přebytku hospodaření OK loňského roku. V takovém případě budou na jednání orgánů kraje předloženy 2 varianty vyhodnocení dotačního titulu č. 3 a dotačního titulu č. 4 a  v případě schválení navýšené alokace budou finanční prostředky navýšeny úměrně na jednotlivé akce/projekty v návaznosti na výši dosaženého bodového hodnocení. Tutu informaci komise vzala na vědomí.

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 26. 3. 2018 a svým usnesením č. UR/38/60/2018 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

1. vzít na vědomí důvodovou zprávu
2. schválit navýšení finančních prostředků v Dotačním programu pro sociální oblast 2018 do dotačního titulu č. 3 Podpora prorodinných aktivit ve výši 1 500 000 Kč a do dotačního titulu č. 4 Podpora aktivit směřujících k sociálnímu začleňování ve výši 1 418 577 Kč. 
3. schválit poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům pod pořadovými čísly 2-4, 7-10, 14-17  na  účel a ve výši dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy 
4. schválit poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům  na účel a ve výši dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy – návrh 2
5. schválit poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje příjemcům  na účel a ve výši dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy – návrh 2
6. nevyhovět   žádostem o poskytnutí dotace z  rozpočtu Olomouckého kraje příjemci pod pořadovým číslem 12 dle Přílohy č. 1 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy, příjemci pod pořadovým číslem 24 dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové zprávy a příjemcům pod pořadovým číslem 8, 12, 17, 21, 32, 33 a 38 dle Přílohy č. 3 důvodové zprávy s odůvodněním dle důvodové 
7. schválit uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemci dle bodů 3, 4 a 5 usnesení, ve znění vzorových veřejnoprávních smluv schválených usnesením ZOK č. UZ/6/37/2017 ze dne 18. 9. 2017
8. uložit hejtmanovi Ladislavu Oklešťkovi podepsat veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotací z rozpočtu Olomouckého kr)aje dle bodu 7 usnesení
9. zmocnit Radu Olomouckého kraje k provádění změn veřejnoprávních smluv o poskytnutí dotací s výjimkou údajů schválených Zastupitelstvem Olomouckého kraje

Přílohy:
Příloha č. 1 –	Seznam žadatelů v rámci dotačního titulu č. 1 (str. 1 - 6)
Příloha č. 2 –	Seznam žadatelů v rámci dotačního titulu č. 3 (str. 1 – 18)
Příloha č. 3 – 	Seznam žadatelů v rámci dotačního titulu č. 4  (str. 1 - 18)
Příloha č. 4 –	Seznam žadatelů v rámci dotačního titulu č. 1 a 2 – spadající do kompetence rozhodování ROK (str. 1 – 4)
Příloha č. 5 –	Seznam žádostí, které byly stornovány v rámci dotačního titulu č. 3  (str. 1)
Příloha č. 6 –	Seznam žádostí, které byly stornovány v rámci dotačního titulu č. 4 (str. 1)
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x.x – Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů
Příloha č. 1 – Dotační program – Program na podporu cestovního ruchu a zahraničních vztahů
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