Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 3.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. se nachází v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem. Vlastníkem průtočného rybníka, který se z větší části na předmětném pozemku nachází, je Olomoucký kraj. 
Úřední cena předmětného pozemku ve vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p. dle znaleckého posudku č. 6058 - 100/2017, vypracovaného soudním znalcem Ing. Přemyslem Klasem dne 17. 8. 2017 činí 455 170 Kč.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 23. 10. 2017: 

Odbor školství, sportu a kultury interním sdělením ze dne 11. 1. 2017 požádal odbor majetkový, právní a správních činností o přijetí průtočného rybníka v zámeckém areálu Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomouckého kraje a jeho zápis do katastru nemovitostí.

Vlastivědné muzeum v Olomouci souhlasí s převodem pozemku parc. č. 169 v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem – rybník. Vlastivědné muzeum v Olomouci se ujme správy stavby na uvedeném pozemku a s přispěním Olomouckého kraje jej hodlá revitalizovat a dále tím zatraktivnit zámecký park v Čechách pod Kosířem.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s převodem pozemku parc. č. 169 v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem do vlastnictví Olomoucké kraje, do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, upozorňuje však na značné budoucí finanční zatížení spojené nejen s revitalizací rybníka (v řádech milionů), ale i běžným provozem (v řádech statisíců). Tyto budoucí očekávané výdaje značně zatíží rozpočet Olomouckého kraje.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 13. 10. 2017:

Odbor majetkový, právní a správních činností interním sdělením ze dne 7. 11. 2017 požádal odbor ekonomický o zajištění finančních prostředků ve výši 455 170 Kč na pořízení tohoto nemovitého majetku. Následně bude kupní cena hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.

Povodí Moravy, s.p. souhlasí s odprodejem předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje za navrženou kupní cenu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 169 vodní plocha o výměře 11 707 m2 v k.ú. a obci Čechy pod Kosířem z vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Vlastivědného muzea v Olomouci, za kupní cenu ve výši 455 170 Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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19. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku


