Důvodová zpráva:

Olomoucký kraj poskytuje žadatelům o dotace finanční prostředky ze svého rozpočtu na akce schválené orgány Olomouckého kraje. Finanční prostředky jsou poskytovány na základě uzavřených smluv o poskytnutí dotace. Následnými administrativními nebo veřejnosprávními kontrolami na místě je prověřováno, zda příjemce splnil všechny podmínky uvedené ve smlouvě a zda poskytnutou dotaci použil řádně, včas a v souladu se stanoveným účelem. Je-li při kontrole zjištěno, že příjemce při nakládání s poskytnutou dotací nepostupoval v souladu se smlouvou nebo právními předpisy ČR, vydá Krajský úřad Olomouckého kraje dle § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“), platební výměr na odvod za porušení rozpočtové kázně a platební výměr na penále za dobu trvání porušení rozpočtové kázně.

V souladu s § 22 odst. 12 zákona č. 250/2000 Sb. může orgán kraje, který o poskytnutí dotace rozhodl, z důvodů hodných zvláštního zřetele povolit prominutí nebo částečné prominutí povinnosti odvodu a penále, a to na základě písemné žádosti toho, kdo porušil rozpočtovou kázeň. 
Na základě výše uvedeného a v souladu s VP č. 4/2014 „Postup Olomouckého kraje při porušení rozpočtové kázně příjemcem peněžních prostředků poskytnutých z rozpočtu Olomouckého kraje“ je v této důvodové zprávě rozhodnutí o žádosti příjemce o prominutí odvodu a penále za porušení rozpočtové kázně předkládáno Zastupitelstvu Olomouckého kraje.
Důvody hodné zvláštního zřetele zákon č. 250/2000 Sb. blíže nespecifikuje. Předkladatel se zpracovatelem důvodové zprávy vždy vyhodnocuje žadatelem uvedené důvody ve vazbě na závažnost konkrétního porušení.

A)
Žádost příjemce TJ SPARTAK PŘEROV, Bezručova 770/4, 750 02 Přerov, IČO: 00534935
Na základě smlouvy o poskytnutí dotace č. 2014/02508/OŠMT/DSM na částečnou úhradu nákladů na zateplení a výměnu oken tělovýchovného zařízení loděnice TJ Spartak Přerov, uzavřené mezi Olomouckým krajem a příjemcem (dále jen „Smlouva“), byla příjemci Olomouckým krajem poskytnuta dotace ve výši 500 000,‑ Kč.
V souladu s článkem II. odst. 2. Smlouvy byl příjemce povinen použít poskytnutou dotaci nejpozději do 30. 11. 2014. Příjemce část poskytnuté dotace ve výši 464 910,- Kč použil až dne 8. 12. 2014, tedy 8 kalendářních dní po termínu stanoveném ve smlouvě. Uvedeným jednáním příjemce porušil povinnost stanovenou ve Smlouvě a dopustil se tak porušení rozpočtové kázně ve smyslu ustanovení § 22 odst. 2 zákona č. 250/2000 Sb.
Příjemce požádal dopisem Olomoucký kraj o prominutí uložených povinností v plné výši. V žádosti uvedl, že k prodlevě v použití části dotace došlo vlivem neshod se zhotovitelem díla ohledně vad a nedodělků. Příjemce uvolnil a použil uvedenou část dotace až po dohodě právních zástupců obou stran.
Z uvedeného důvodu příjemce žádá o prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně a souvisejícího penále, které ke dni jednání Zastupitelstva Olomouckého kraje činí částku 67 412,- Kč.
Předkladatel a zpracovatel v uvedeném případě spatřují důvody hodné zvláštního zřetele v tom, že se jedná o pochybení méně závažné povahy, které nemělo vliv na čerpání poskytnuté dotace, a že dotace byla v plné výši použita v souladu s účelem uvedeným ve smlouvě o poskytnutí dotace. Z uvedených důvodů předkladatel a zpracovatel doporučují žádosti příjemce vyhovět.
Na základě usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/25/12/2013 – Centralizace agendy porušení rozpočtové kázně příjemci finančních prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje předkladatel a zpracovatel navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit částečné prominutí povinnosti odvodu ve výši 454 910,‑ Kč a prominutí penále v plné výši.
Přílohy:
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6. – Prominutí povinnosti odvodu za porušení rozpočtové kázně

