Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k. ú. Hněvotín, obec Hněvotín mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností O2 Czech Republic a.s. jako oprávněným z věcného břemene. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“, v rámci které došlo k vybudování nové okružní křižovatky. Součástí stavby byl i stavební objekt SO 05.1 Přeložka kabelů slaboproudu, protože došlo k dotčení podzemního vedení sítí elektronických komunikací O2 Czech Republic a.s., mj. v pozemcích parc. č. 1030/1 a parc. č. 1032/1, oba v katastrálním území Hněvotín, obec Hněvotín, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Stavba „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“ byla zkolaudována dne 19. 11. 2014.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic a evropských programů. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 22. 1. 2015:

Žádáme Vás o vypořádání geometrického plánu pro věcná břemena. Veškeré náklady spojené s vypořádáním geometrického plánu pro věcná břemena pro výše uvedenou stavbu budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního ORJ 04, na který odbor investic a evropských programů převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení. 
Vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 19. 2. 2015:

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace nemá námitky k uložení kabelů slaboproudu na částech pozemků parc. č. 1030/1 a parc. č. 1032/1, oba v k.ú. a obci Hněvotín, které byly zaměřeny geometrickým plánem č. 1134-521/2014 ze dne 8. 1. 2015. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/12/26/2014, bod 2. 17., ze dne 19. 9. 2014 schválilo uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě k částem pozemků parc. č. 1030/1 a parc. č. 1032/1, oba v k.ú. Hněvotín, obec Hněvotín, mezi Olomouckým krajem, IČ: 60609460, jako budoucím obtíženým a O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným s tím, že služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou, a to za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj jako stavebník vynucené překládky komunikačního zařízení uhradí O2 Czech Republic a.s. částku 200,- Kč. Vzhledem ke skutečnosti, že pohledávky jsou vzájemné, dojde k jejich započtení. Budoucí obtížený uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících služebnosti inženýrské sítě do katastru nemovitostí. 
Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene nebyla uzavřena. Společnost O2 Czech Republic a.s. již požaduje uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene za stejných podmínek, které byly dohodnuty a oboustranně schváleny před stavbou. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/26/2014, bod 2. 17., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě k částem pozemků parc. č. 1030/1 a parc. č. 1032/1, oba v k.ú. Hněvotín, obec Hněvotín, mezi Olomouckým krajem, IČ: 60609460, jako budoucím obtíženým a O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným, a to z důvodu uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1030/1 ost. pl. a parc. č. 1032/1 ost. pl., oba v k. ú. a obci Hněvotín, spočívající v právu užívání částí pozemků za účelem zřízení (uložení), provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné komunikační sítě v rozsahu vymezeném v geometrickém plánu č. 1134-521/2014 ze dne 8. 1. 2015, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako oprávněným z věcného břemene. Služebnost zahrnuje i právo provádět na podzemním komunikačním vedení úpravy za účelem jeho modernizace nebo zlepšení jeho výkonnosti. Věcné břemeno – služebnost bude zřízena na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj jako stavebník vynucené překládky komunikačního zařízení uhradí O2 Czech Republic a.s. částku ve výši 200,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Vzhledem ke skutečnosti, že pohledávky jsou vzájemné, dojde k jejich započtení. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k. ú. Hněvotín, obec Hněvotín, mezi obcí Hněvotín jako povinným z věcného břemene, společností O2 Czech Republic a.s. jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako stavebníkem. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“, v rámci které došlo k vybudování nové okružní křižovatky. Součástí stavby byl i stavební objekt SO 05.1 Přeložka kabelů slaboproudu, protože došlo k dotčení podzemního vedení sítí elektronických komunikací O2 Czech Republic a.s. Stavbou přeložky podzemního komunikačního vedení byly dotčeny mj. pozemky parc. č. 54/4, parc. č. 56, parc. č. 204, parc. č. 213/31, parc. č. 213/36, parc. č. 456/1, parc. č. 1066/2, parc. č. 1136 a parc. č. 1196, vše katastrálním území Hněvotín, obec Hněvotín, ve vlastnictví obce Hněvotín. Stavba „II/570 Hněvotín – rekonstrukce silnice“ byla zkolaudována dne 19. 11. 2014. 
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal po kolaudaci stavby odbor investic a evropských programů. 

Vyjádření O2 Czech Republic a.s. ze dne 7. 8. 2014:

Úhrada za zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě bude stanovena jako jednorázová úhrada ve výši 200,- Kč, navýšená o příslušnou platnou sazbu DPH, která bude hrazena stavebníkem obtíženému. Dále O2 Czech Republic a.s. vyžaduje, aby stavebník uhradil správní poplatek spojený s podáním návrhu na vklad práva odpovídajícího služebnosti do katastru nemovitostí a náklady na vyhotovení geometrického plánu, kterým bude zaměřena hranice služebnosti.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 22. 1. 2015:

Žádáme Vás o vypořádání geometrického plánu pro věcná břemena na příslušném katastrálním úřadě. Veškeré náklady spojené s vypořádáním geometrického plánu pro věcná břemena pro výše uvedenou stavbu budou hrazeny z rozpočtu odboru majetkového a právního ORJ 04, na který odbor investic a evropských programů převede finanční prostředky určené pro vypořádání staveb po jejich dokončení. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/46/51/2014, bod 5., ze dne 28. 8. 2014 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti inženýrské sítě na částech pozemků parc. č. 56 ostatní plocha, parc. č. 204 ostatní plocha, parc. č. 456/1 ostatní plocha, parc. č. 1066/2 ostatní plocha a parc. č. 1136 ostatní plocha, parc. č. 54/4 zahrada, parc. č. 213/30 ostatní plocha, parc. č. 213/31 ostatní plocha a parc. č. 213/36, vše v k.ú. Hněvotín, obec Hněvotín, spočívající ve zřízení, provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního vedení, mezi O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným, obcí Hněvotín, IČ: 00298913, jako budoucím obtíženým a Olomouckým krajem, IČ: 60609460, jako stavebníkem vynucené překládky komunikačního vedení veřejné komunikační sítě s tím, že služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, která bude uhrazena Olomouckým krajem budoucímu obtíženému. Veškeré náklady se zřízením služebnosti uhradí Olomoucký kraj. 

Smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene nebyla uzavřena. Společnost O2 Czech Republic a.s. již požaduje uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene za stejných podmínek, které byly dohodnuty a oboustranně schváleny před stavbou. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 19. 3. 2015 revokovala usnesení Rady Olomouckého kraje č. UR/46/51/2014, bod 5., ze dne 28. 8. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti inženýrské sítě na části pozemků v k.ú. Hněvotín, obec Hněvotín, spočívající ve zřízení, provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního vedení, mezi O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným, obcí Hněvotín, IČ: 00298913, jako budoucím obtíženým a Olomouckým krajem, IČ: 60609460, jako stavebníkem vynucené překládky komunikačního vedení veřejné komunikační sítě, a to z důvodu uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 54/4 zahrada, parc. č. 56 ost. pl., parc. č. 204 ost. pl., parc. č. 213/31 ost. pl., parc. č. 213/36 ost. pl., parc. č. 456/1 ost. pl., parc. č. 1066/2 ost. pl., parc. č. 1136 ost. pl. a parc. č 1196 ost. pl., vše v k.ú. a obci Hněvotín, spočívající ve zřízení, provozování, údržbě a opravách podzemního komunikačního vedení v rozsahu vymezeném v geometrickém plánu č. 1134-521/2014 ze dne 8. 1. 2015 mezi společností O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako oprávněným z věcného břemene, obcí Hněvotín, IČ: 00298913, jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako stavebníkem vynucené překládky komunikačního vedení veřejné komunikační sítě. Služebnost zahrnuje i právo provádět na podzemním komunikačním vedení úpravy za účelem jeho modernizace nebo zlepšení jeho výkonnosti. Služebnost inženýrské sítě bude zřízena na dobu neurčitou a za jednorázovou úhradu ve výši 200,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH, kterou uhradí Olomoucký kraj povinnému z věcného břemene. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc mezi ČEZ Distribuce, a.s. jako oprávněným z věcného břemene a Olomouckým kraje jako povinným z věcného břemene.
Společnost ČEZ Distribuce, a.s. je investorem stavby „Olomouc, Pasteurova, UPC ČR s.r.o. – NNk, p.č. 31/27“. Jedná se o podzemní liniovou stavbu kabelové elektropřípojky nízkého napětí pro připojení odběrného místa. Připojení odběru bude provedeno jako prodloužení stávajícího kabelového vedení NN (smyčkově zapojeného) přes kabelovou skříň SS 100/P, umístěnou v plotě na hranici pozemků parc. č. 31/27 a parc. č. 74, oba v k.ú. Klášterní hradisko. Stavba spočívá v pokládce kabelu do pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko. Celková délka trasy činí cca 45 m. 

Stavbou dotčený pozemek parc. č. 31/27 v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 10. 2013:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy souhlasí, na základě stanoviska Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13, s umístěním stavby „Olomouc, Pasteurova, UPC ČR s.r.o. – NNk, p.č. 31/27“ do pozemku parc. č. 31/27 v k. ú Klášterní Hradisko, obec Olomouc a současně s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a ČEZ Distribuce a.s. jako budoucím oprávněným.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 14. 11. 2013 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k části pozemku parc. č. 31/27 v katastrálním území Klášterní Hradisko, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelového vedení NN, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. IČ: 24729035 jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do 12 měsíců ode dne ukončení stavebních prací na stavbě „Olomouc, Pasteurova, UPC ČR s.r.o. – NNk, p.č. 31/27“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí. Smlouva bude rovněž obsahovat ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést na předmětném pozemku stavbu „Olomouc, Pasteurova, UPC ČR s.r.o. – NNk, p.č. 31/27“.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene mezi Olomouckým krajem a společností ČEZ Distribuce, a.s. byla uzavřena dne 17. 2. 2014.

Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k části pozemku v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc dle znaleckého posudku č. 3402 – 009/2015 ze dne 30. 1. 2015 vypracovaného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 4 070,- Kč.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku parc. č. 31/27 ost. pl. v k.ú. Klášterní Hradisko, obec Olomouc, ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Slovanského gymnázia, Olomouc, tř. Jiřího z Poděbrad 13, spočívajícího v právu umístění a provozování kabelového vedení NN, v právu vstupovat a vjíždět v nezbytném rozsahu dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., v platném znění, v rozsahu dle geometrického plánu č. 342-10/2014, ze dne 25. 6. 2014, mezi Olomouckým krajem jako povinným z věcného břemene a společností ČEZ Distribuce, a.s. IČ: 24729035, jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 4 070,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Oprávněný uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 4.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Hodolany, v rámci přípravy investiční akce „VOŠ a SPŠ elektrotechnická, Olomouc, školní tělocvična“ mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a Veolia Energie, a.s. jako budoucím oprávněným. 

Olomoucký kraj je investorem stavby „VOŠ a SPŠ elektrotechnická, Olomouc, školní tělocvična“, jejíž součástí bude přeložka parovodního vedení „Přeložka parovodu 
– IO-03“.

V roce 2014 byla vložena do plánu investic společnosti Veolia Energie, a.s. rekonstrukce stávajícího parovodního vedení v pozemcích parc. č. st. 811 a parc. č. 623/9, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc. Vzhledem ke skutečnosti plánu realizace výstavby tělocvičny v rámci shora uvedené stavby bylo mezi zástupci Olomouckého kraje a Veolia Energie, a.s. dohodnuto, že nebude realizována pouze rekonstrukce stávajícího vedení, ale přímo přeložka vedení tak, aby vyhovovala budoucímu záměru výstavby tělocvičny. Parovodní potrubí bude přeloženo dle projektové dokumentace vypracované společností Alfaprojekt, a.s. Realizace stavby včetně projektové dokumentace bude zajištěna společností Veolia Energie, a.s.

Realizací stavebního objektu „Přeložka parovodu – IO-03“ budou dotčeny pozemky parc. č. st. 811 a parc. č. 623/9, oba v k. ú. Hodolany, obec Olomouc, které jsou ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Vyšší odborné školy a Střední průmyslové školy elektrotechnické, Olomouc, Božetěchova 3.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 2. 3. 2015

Souhlasíme s uzavřením smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene, neboť je nezbytná pro realizaci stavby „VOŠ a SPŠ elektrotechnická, Olomouc, školní tělocvična“. Úhrada nákladů za zhotovení geometrických plánů na zaměření věcného břemene bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje, odbor investic a evropských programů ORJ 17. 
Na základě požadavku Veolia Energie, a.s. byla jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene stanovena ve výši 100,- Kč, navýšená o příslušnou sazbu DPH.

Vyjádření odboru školství mládeže a tělovýchovy ze dne 2. 3. 2015:

Jedná se o vyvolanou přeložku parovodního potrubí, a to z důvodu přípravy realizace investiční akce Olomouckého kraje „VOŠ a SPŠ elektrotechnická, Olomouc, školní tělocvična“. Vzhledem k tomu, že stavbu tělocvičny schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 20. 2. 2015, doporučujeme žádosti vyhovět.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 11. 8. 2014

Vzhledem ke skutečnosti, že stavba „Přeložka parovodu – IO-03“ byla vyvolána realizací stavby „VOŠ a SPŠ elektrotechnická, Olomouc, školní tělocvična“, jejímž investorem je Olomoucký kraj, navrhuje odbor majetkový a právní akceptovat požadavek Veolia Energie, a.s. a schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene za jednorázovou úhradu ve výši 100,- Kč + DPH. Platba uhrazená budoucím oprávněným Olomouckému kraji, bude po dokončení stavby Olomouckému kraji zpět vyúčtována spolu s veškerými náklady na přeložku, a to na základě smlouvy o přeložce. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků parc. č. st. 811 a parc. č. 623/9, oba v katastrálním území Hodolany, obec Olomouc, spočívajícího v právu umístění a provozování celého parovodního vedení v předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět dopravními a mechanizačními prostředky v nezbytném rozsahu na předmětné pozemky v souvislosti se zřízením, provozem, údržbou, opravami, změnami, odstraňováním havárií a likvidací parovodního vedení, a to ve smyslu zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), v platném znění, mezi Olomouckým krajem, jako budoucím povinným z věcného břemene a společností Veolia Energie, a.s., IČ: 45193410, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu se stavbou „Přeložka parovodu – IO-03“. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 100,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Budoucí oprávněný uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků v k. ú. Pňovice, obec Pňovice mezi Povodím Moravy, s.p. jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. 

Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“. Na stavbu byl v  roce 2014 vydán Městským úřadem Litovel, odborem dopravy, kolaudační souhlas. Součástí stavby byla i realizace stavebních objektů „SO 001 Demolice mostu evid. č. 446-006, SO 201 Most evid. č. 446-006“, „SO 002 Demolice mostu evid. č. 446-007, SO 202 Most evid. č. 446-0007“ a „SO 004 Demolice lávek pro pěší“ na částech pozemků parc. č. 1289/2 vodní plocha a parc. č. 1298 vodní plocha, oba v k.ú. a obci Pňovice, ve vlastnictví České republiky - Povodí Moravy, s.p. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání stavby podal odbor investic a evropských programů.
Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 7. 8. 2014:

Oznamujeme Vám dokončení stavby „II/446 Pňovice-průtah, I. etapa“ a současně Vás žádáme o zajištění jejího vypořádání. Na stavbu bylo vydáno kolaudační rozhodnutí dne 13. 6. 2014 pod č.j. LIT 12606/2014. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 7. 2. 2012 schválila uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků parc. č. 1289/2 a parc. č. 1298, oba v katastrálním území a obci Pňovice, spočívajícího podle schválené a Povodím Moravy, s. p. odsouhlasené projektové dokumentace v právu umístění a provozování staveb „SO 001 Demolice mostu evid. č. 446-006“, „SO 201 Most evid. č. 446-006“, „SO 002 Demolice mostu evid. č. 446-007“, „SO 202 Most evid. č. 446-007“ a „SO 004 Demolice Lávek pro pěší“, realizovaných v rámci stavby „II/446, III/44621 Pňovice – průtah“ a dále v právu přístupu oprávněného nebo jím pověřených osob na předmětný pozemek i ve vjezdu a odjezdu motorových vozidel a mechanizmů za účelem provádění čištění, údržby a oprav těchto staveb, mezi Povodím Moravy, s. p., IČ: 70890013, jako budoucím povinným a Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Nebude-li možné věcné břemeno ocenit znaleckým posudkem, bude hodnota věcného břemene oceněna ve výši 10 000,- Kč s navýšením o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj uhradí jednorázovou úhradu za zřízení věcného břemene a veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv odpovídajících věcnému břemenu do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Pňovice, obec Pňovice mezi Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013 jako budoucím povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako budoucím oprávněným z věcného břemene byla uzavřena dne 23. 4. 2012.
Výše jednorázové úhrady za zřízení věcného břemene k částem pozemků v k.ú. Pňovice, obec Pňovice dle znaleckého posudku č. 5779-12/2015 ze dne 13. 2. 2015 vypracovaného znalcem Ing. Přemyslem Klasem činí 13 152,- Kč.
Znalecký posudek nechalo vypracovat Povodí Moravy, s.p., náklady na jeho vypracování budou vyfakturovány Olomouckému kraji společně s úhradou za zřízení věcného břemene. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene – služebnosti k částem pozemků parc. č. 1289/2 vodní pl. a parc. č. 1298 vodní pl., oba v k. ú. a obci Pňovice, spočívající v právu umístění a provozování mostních konstrukcí ev. č. 446-006 a ev. č. 446-007, zrealizovaných v rámci stavby „II/446 Pňovice- průtah, I. etapa“ na předmětných pozemcích a v právu v nezbytném rozsahu vstupovat a vjíždět všemi dopravními a mechanizačními prostředky na předmětné pozemky v souvislosti s provozem, opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním těchto staveb v rozsahu vymezeném geometrickými plány č. 732-152/2014 ze dne 21. 5. 2014 a č. 731-151/2014 ze dne 22. 5. 2014, mezi Povodím Moravy, s.p., IČ: 70890013 jako povinným z věcného břemene a Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu ve výši 13 152,- Kč, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením smlouvy o zřízení věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti k částem pozemků v k. ú. Jeseník, obec Jeseník mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným a O2 Czech Republic a.s. jako budoucím oprávněným. 
Předmětné pozemky v hospodaření Střední odborné školy a středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 se nachází v k.ú. Jeseník, obec Jeseník a budou dotčeny stavbou „VODM5 E1050a LO M JEDU OK“. Jedná se o zemní vedení optického kabelu z důvodu propojení stávajícího vedení optického kabelu s vnitřním rozvodem na patě budovy školy. O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene požádala na základě zplnomocnění společnost K.V.Z. spol. s r.o.
Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 16. 3. 2015:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá námitky proti uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a doporučuje žádosti vyhovět.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene - služebnosti na částech pozemků parc. č. 2373/1 ostatní plocha a parc. č. 2373/15 ostatní plocha, oba v k. ú. Jeseník, obec Jeseník, ve vlastnictví Olomouckého kraje, spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování vedení optického kabelu na (v) předmětných pozemcích a v právu vstupovat a vjíždět na předmětné pozemky v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení mezi Olomouckým krajem jako budoucím povinným z věcného břemene a O2 Czech Republic a.s., IČ: 60193336, jako budoucím oprávněným z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou za jednorázovou úhradu stanovenou znaleckým posudkem dle právních předpisů pro oceňování majetku, účinných ke dni uzavření řádné smlouvy o zřízení věcného břemene, navýšenou o příslušnou platnou sazbu DPH. Smlouva o zřízení věcného břemene bude uzavřena nejpozději do jednoho roku od dokončení stavebních prací na stavbě „VODM5 E1050a LO M JEDU OK“. Budoucí oprávněný uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene a správní poplatek k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.  

k návrhu usnesení bod 3. 7.
Uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části pozemku v k.ú. a obci Žákovice mezi Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene a paní Hanou Štěpánovou, paní Pavlínou Tellingerovou a paní Dagmar Zmeškalovou jako povinnými z věcného břemene. 

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Hany Štěpánové (id. 1/3), paní Pavlíny Tellingerové (id. 1/3) a paní Dagmar Zmeškalové (id. 1/3) se nachází v k.ú. a obci Žákovice. Do části předmětného pozemku byla v rámci stavby „Nový pavilon areálu Domov pro seniory Radkova Lhota“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj, uložena středotlaká plynová přípojka. O uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene požádal odbor investic a evropských programů.

Jednorázová úhrada za zřízení věcného břemene na část pozemku v k.ú. a obci Žákovice dle znaleckého posudku č. 919/14 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 17. 6. 2014 činí 10,- Kč. 

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 4. 4. 2014:
Po ukončení stavby „Nový pavilon areálu Domov pro seniory Radkova Lhota“ předáváme geometrický plán na vymezení věcného břemene středotlaké plynové přípojky a žádáme o zřízení předmětného věcného břemene. Plynová přípojka byla v pozemku uložena na základě smlouvy o právu provést stavbu, která byla uzavřena s předchozími majiteli pozemku manželi Běhalovými.

Vyjádření spoluvlastnic předmětného pozemku ze dne 21. 1. 2015:

Paní Hana Štěpánová, paní Pavlína Tellingerová a paní Dagmar Zmeškalová souhlasí s bezúplatným zřízením věcného břemene k části předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene - služebnosti k části předmětného pozemku v  k.ú. a obci Žákovice, v podílovém spoluvlastnictví paní Hany Štěpánové (id. 1/3), paní Pavlíny Tellingerové (id. 1/3) a paní Dagmar Zmeškalové (id. 1/3), spočívajícího v právu umístění, zřízení a provozování středotlaké plynové přípojky v předmětném pozemku a v právu vstupovat a vjíždět na předmětný pozemek v souvislosti s opravami, údržbou, změnami nebo odstraňováním tohoto zařízení, vše v rozsahu dle geometrického plánu č. 239-22/2014, ze dne 28. 2. 2014, mezi Olomouckým krajem jako oprávněným z věcného břemene a paní Hanou Štěpánovou, paní Pavlínou Tellingerovou a paní Dagmar Zmeškalovou jako povinnými z věcného břemene. Věcné břemeno bude zřízeno bezúplatně a na dobu neurčitou. Oprávněný z věcného břemene uhradí veškeré náklady spojené se zřízením věcného břemene včetně správního poplatku k návrhu na vklad práv do katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24. 4. 2015
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