Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2., 3. 1., 3. 2.
Odprodej pozemků s budovami v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3. 

Předmětné nemovitosti v hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3 se nacházejí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk. Jedná se o objekty bývalých stájí s pozemky. Škola využívá pouze malou část jednoho z objektů. Většina prostor v budovách je dlouhodobě pronajata. 

Úřední cena předmětných nemovitostí dle znaleckého posudku č. 2614 – 54/2013 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 5. 2013 činí 2 392 750,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 2 000 000,- Kč.
Podmínkou OŠMT pro odprodej nemovitostí bylo zřízení samostatné elektro přípojky pro tento objekt na náklady nového vlastníka.

O odprodej předmětných nemovitostí požádali v roce 2010 prostřednictvím Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3 pan Jiří Frank a pan Rostislav Ošťádal jako nájemci nebytových prostorů v budově.

Rada Olomouckého kraje od roku 2011 postupně schválila záměry Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti za minimální kupní cenu ve výši 2 463 580,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, za minimální kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč, když jednotlivé nabídky budou přijímány v uzavřených obálkách, a odprodat předmětné nemovitosti prostřednictvím realitní kanceláře při minimální kupní ceně ve výši 2 000 000,- Kč.

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel jednu cenovou nabídku, a to od pana Jiřího Franka a pana Rostislava Ošťádala, kteří za předmětné nemovitosti nabízejí kupní cenu v celkové výši 2 000 000,- Kč.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svými usneseními ze dne 28. 6. 2013:

1. schválilo uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a panem Rostislavem Ošťádalem (id. 1/2) a manželi Pavlínou a Jiřím Frankovými (id. 1/2) jako budoucími kupujícími za kupní cenu v celkové výši 2 000 000,- Kč. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do 9 měsíců od zřízení samostatné elektropřípojky pro předmětné budovy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

2. schválilo odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, do podílového spoluvlastnictví pana Rostislava Ošťádala (id. 1/2) a manželů Pavlíny a Jiřího Frankových (id. 1/2) za kupní cenu v celkové výši 2 000 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Kupní smlouva bude uzavřena nejdříve po zřízení samostatné elektropřípojky pro předmětné budovy.

Smlouva o budoucí kupní smlouvě na budoucí odprodej předmětných nemovitostí mezi Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím a panem Rostislavem Ošťádalem (id. 1/2) a manželi Pavlínou a Jiřím Frankovými (id. 1/2) jako budoucími kupujícími byla uzavřena dne 12. 11. 2014. V této smlouvě se budoucí prodávající a budoucí kupující zavázali spolu uzavřít nejpozději do devíti měsíců ode dne, kdy budoucí kupující zřídí, po dohodě s příspěvkovou organizací, na vlastní náklady samostatnou elektro přípojku k níže uvedeným budovám, kupní smlouvu.

Dopisem ze dne 11. 2. 2015 pan Rostislav Ošťádal a manželé Frankovi požádali Olomoucký kraj o změnu smlouvy:

„Žádáme Vás o změnu v článku II. odstavec 4 Smlouvy o budoucí kupní smlouvě a to tak, že bude dostačující pouze doklad Žádosti o připojení namísto dokončení elektrické přípojky. Dne 1. 10. 2014 jsme podali žádost na provedení el. přípojky, ale žádost byla pozastavena, protože nebyla ještě podepsána Smlouva o budoucí kupní smlouvě. Po podepsání Smlouvy jsme zažádali společnost ČEZ Distribuce, a.s. o novou přípojku na základě předcházejícího požadavku. V lednu při dotazu, jak náš požadavek vyřizují, nám bylo řečeno, že tam žádný požadavek nemají. Z tohoto důvodu jsme opětovně žádali s kopií Smlouvy o novou přípojku. 
V současné době máme potřebné peníze na účtu a je nutné tyto prostředky použít na nákup nemovitostí v co nejkratší době vyčerpat. Prosíme Vás proto o vystavení Kupní smlouvy, aniž je elektrická přípojky dokončena, ale pouze jenom zadaná. Dle vyjádření společnosti ČEZ Distribuce, a.s. realizace přípojky trvá až 12 měsíců. Budeme se však snažit provést elektrickou přípojku v co nejkratším možném termínu. Žádáme Vás o možnost vyhotovení Kupní smlouvy pouze s tím, že přípojka bude provedena dle možností ČEZ Distribuce, a.s., a to v souladu s platnými vyhláškami a podmínkami připojení k distribuční soustavě.“

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 26. 2. 2015:

Střední odborná škola, Šumperk, Zemědělská 3 nám postoupila žádost budoucích vlastníků o změnu článku II. odst. 4 Smlouvy o budoucí kupní smlouvě, a to tak, že místo dokončení nové vlastní elektrické přípojky bude dostačující pouze doklad „Žádost o připojení“. Svoji žádost budoucí vlastníci zdůvodňují nutností čerpání finančních prostředků z poskytnutého úvěru a ročního termínu na zhotovení přípojky od společnosti ČEZ Distribuce, a.s.
Vzhledem k tomu, že žadatel doložil opětovné žádosti na ČEZ Distribuce, a. s. o řešení problému a odložením převodu by mu způsobilo finanční ztrátu, doporučujeme žádosti vyhovět. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 18. 3. 2015:

Odbor majetkový a právní na základě výše uvedeného doporučuje žádosti budoucích kupujících vyhovět a schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě, jehož obsahem bude změna závazku budoucích kupujících zřídit, po dohodě s příspěvkovou organizací, na vlastní náklady samostatnou elektro přípojku k nemovitým věcem v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, a to po podání žádosti u společnosti ČEZ Distribuce, a. s. na připojení elektrického zařízení k distribuční soustavě. Současně je třeba revokovat původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje ve věci uzavření řádné kupní smlouvy za podmínky, že kupní smlouva bude uzavřena nejdříve po zřízení samostatné elektropřípojky pro předmětné budovy, a schválit uzavření řádné kupní smlouvy bez této podmínky.

V kupní smlouvě bude sjednáno, že Olomoucký kraj je oprávněn od smlouvy odstoupit v případě, že předmětná elektropřípojka nebude vybudována do 31.12.2016.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě č. 2014/02206/OMP/OSB ze dne 12. 11. 2014, jehož obsahem bude zrušení podmínky pro uzavření kupní smlouvy spočívající ve vybudování samostatné elektropřípojky k předmětným nemovitým věcem v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk a její nahrazení podmínkou spočívající v podání žádosti u společnosti ČEZ Distribuce, a. s. na připojení elektrického zařízení k předmětným nemovitým věcem k distribuční soustavě. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/18/2013, bod 3. 4., ze dne 28. 6. 2013 ve věci uzavření řádné kupní smlouvy na odprodej nemovitostí v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk po zřízení samostatné elektropřípojky pro předmětné budovy z důvodu změny podmínek odprodeje nemovitých věcí do podílového spoluvlastnictví pana Rostislava Ošťádala (id. 1/2) a manželů Pavlíny a Jiřího Frankových (id. 1/2), a to z důvodu změny podmínky pro uzavření kupní smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 96/13 zast. pl. o výměře 1 079 m2, jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., jiná stavba, částí pozemků parc. č. st. 96/2 zast. pl. o výměře 926 m2 a parc. č. 938 ost. pl. o výměře 23 m2, jejichž součástí je stavba bez č.p./č.e., zem. stavba, dle geometrického plánu č. 786 – 21/2011 ze dne 24. 3. 2011 pozemky parc. č. st. 96/2 díl „a“ o výměře 926 m2 a parc. č. 938 díl „b“ o výměře 23 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. st. 96/14 zast. pl., jehož součástí je stavba bez č.p./č.e., zem. stavba, vše v k.ú. Dolní Temenice, obec Šumperk, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední odborné školy, Šumperk, Zemědělská 3, do podílového spoluvlastnictví pana Rostislava Ošťádala (id. 1/2) a manželů Pavlíny a Jiřího Frankových (id. 1/2) za kupní cenu v celkové výši 2 000 000,- Kč za podmínky dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odprodej části pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Lucie a Zdeňka Urbánkových.

Předmětný pozemek v hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Litovel a bezprostředně sousedí s pozemkem ve společném jmění žadatelů - manželů Urbánkových. Odprodejem části předmětného pozemku dojde k narovnání vlastnických hranic pozemků ve vlastnictví kraje a manželů Urbánkových. Vzhledem k poloze části předmětného pozemku není vhodné ji nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo ji využít k jiným účelům.

Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Litovel dle znaleckého posudku č. 2731 – 51 - 2014 ze dne 29. 9. 2014, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 8 310,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 8 000,- Kč.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 16. 5. 2014:

Po prostudování předložených podkladů a projednání této záležitosti s ředitelem dotčené příspěvkové organizace Mgr. Janem Šenkem sdělujeme, že odbor sociálních věcí nemá k výše uvedenému odprodeji části předmětného pozemku žádné námitky.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 22. 1. 2015:

Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat část pozemku v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Lucie a Zdeňka Urbánkových za kupní cenu ve výši 8 310,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. a obci Litovel byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. st. 328 zast. pl. o výměře 13 m2, dle geometrického plánu č. 2531 – 60/2014 ze dne 30. 7. 2014 pozemek parc. č. st. 328 díl „a“ o výměře 13 m2, který je sloučen do pozemku parc. č. 359/1 zahrada o celkové výměře 1 508 m2, v k.ú. a obci Litovel z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Nových Zámků – poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Lucie a Zdeňka Urbánkových za kupní cenu ve výši 8 310,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 4.

Odprodej pozemků v k.ú. a obci Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p.
Předmětné pozemky v k.ú. a obci Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice jsou v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje a nacházejí se na nich vodní plochy. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace. 

Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou dle znaleckého posudku č. 1937 – 04/2015 ze dne 15. 1. 2015, vyhotoveného soudním znalcem Rostislavem Lovichem činí 31 360,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 58 600,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 8. 2013: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou Na pozemcích v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nacházejí vodní plochy. Část těchto pozemků navrhujeme odprodat do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., kdy bylo toto předběžně dohodnuto. 

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 29. 4. 2014:

Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemky v k.ú. a obci Kopřivná a pozemek v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013, za kupní cenu ve výši 58 600,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Kopřivná a v k.ú. Hynčice nad Moravou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemků parc. č. 1100/1 ost. pl. o výměře 2 788 m2, parc. č. 1100/2 vodní pl. o výměře 73 m2 a parc. č. 1125/3 vodní pl. o výměře 4 m2, vše v k.ú. a obci Kopřivná a pozemek parc. č. 650/10 vodní pl. o výměře 63 m2 v k.ú. Hynčice nad Moravou, obec Hanušovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví ČR – Povodí Moravy, s.p., IČ: 70890013, za kupní cenu ve výši 58 600,- Kč. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 5.

Odprodej části pozemku v k.ú. Osikov, obec Bratrušov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Boženy a Zdeňka Stojaníkových.

Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. Osikov, obec Bratrušov a jeho část je zastavěna hospodářskou budovou ve vlastnictví žadatelů, manželů Boženy a Zdeňka Stojaníkových, kteří vlastní i sousední nemovitosti včetně hospodářské budovy. Vzhledem k poloze předmětného pozemku není vhodné jej nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo využít k jiným účelům.

Úřední cena předmětné nemovitosti v k.ú. Osikov, obec Bratrušov dle znaleckého posudku č. 1938 – 05 - 2015 ze dne 15. 5. 2015, vyhotoveného soudním znalcem Rostislavem Lovichem činí 24 690,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětné nemovitosti dle téhož znaleckého posudku činí 21 000,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 5. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do společného jmění manželů Stojaníkových za podmínky, že kupní smlouva bude obsahovat následující ustanovení: „Budoucí vlastník nebude požadovat jakékoliv odškodnění či finanční náhrady za případné poškození budovy či oplocení způsobené při údržbě silnice III/44639, a to jak letní, tak zejména zimní údržby s výjimkou škody způsobené úmyslně nebo z hrubé nedbalosti.“ Na část předmětného pozemku uzavřeli v roce 1999 žadatelé s tehdejší Správou a údržbou silnic Šumperk smlouvu o budoucí kupní smlouvě.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 19. 1. 2015:

Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemku v k.ú. Osikov, obec Bratrušov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Boženy a Zdeňka Stojaníkových za kupní cenu ve výši 24 690,- Kč a za podmínky odboru dopravy a silničního hospodářství dle důvodové zprávy. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. Osikov byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemku parc. č. 352 ost. pl. o celkové výměře 103 m2, dle geometrického plánu č. 92 107/2014 ze dne 26. 9. 2014 pozemky parc. č. st. 78/2 zast. pl. o výměře 14 m2, parc. č. 352/2 ost. pl. o výměře 83 m2 a parc. č. 352/3 ost. pl. o výměře 6 m2, v k.ú. Osikov, obec Bratrušov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Boženy a Zdeňka Stojaníkových za kupní cenu ve výši 24 690,- Kč a za podmínky odboru dopravy a silničního hospodářství dle důvodové zprávy. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Odprodej pozemku v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví MS Kobylá – občanské sdružení. 
Předmětný pozemek v hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou a je zastavěn budovou ve vlastnictví MS Kobylá – občanské sdružení. Vzhledem k poloze předmětného pozemku není vhodné jej nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo využít k jiným účelům. Myslivecké sdružení s odkoupením předmětného pozemku z vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.  

Úřední cena předmětného pozemku o výměře 2 m2 v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou dle znaleckého posudku č. 2/01/2015 vypracovaného soudním znalcem Ivanem Irovským dne 12. 1. 2015 činí 190,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle téhož znaleckého posudku činí 100,- Kč.

Vyjádření odboru sociálních věcí ze dne 19. 8. 2014:

Odbor sociálních věcí souhlasí s odprodejem předmětného pozemku do vlastnictví majitele budovy č.p. 76.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 2. 2. 2015:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví MS Kobylá – občanské sdružení, IČ: 48427837, za kupní cenu ve výši 190,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětnou nemovitost v k.ú. Kobylá nad Vidnavkou byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. st. 264 zast. pl. o výměře 2 m2 v k.ú. a obci Kobylá nad Vidnavkou z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Domova důchodců Kobylá nad Vidnavkou, příspěvkové organizace, do vlastnictví MS Kobylá – občanské sdružení, IČ: 48427837, za kupní cenu ve výši 190,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 7.

Směna pozemku v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, za část pozemku v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví společnosti FENIX GROUP a.s.

Předmětný pozemek v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240 se nachází v k.ú. a obci Jeseník za oplocením areálu školy a bude dotčen výstavbou nové výrobní haly společnosti FENIX GROUP a.s. 

Na části předmětného pozemku ve vlastnictví společnosti FENIX GROUP a.s. se nachází účelová komunikace, která bezprostředně sousedí s nemovitostmi v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240.

Společnost FENIX GROUP a.s. požádala Olomoucký kraj o uzavření smlouvy o právu provést stavbu a o uzavření směnné smlouvy.

Smlouva o právu provést stavbu mezi Olomouckým krajem jako vlastníkem a společností FENIX GROUP a.s. byla uzavřena dne 28. 4. 2014. 

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví Olomouckého kraje dle znaleckého posudku č. 14/11/187 vypracovaného soudním znalcem Ivo Trsťanem dne 28. 11. 2014 činí 12 650,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 12 200,- Kč.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví společnosti FENIX GROUP a.s. dle znaleckého posudku č. 14/11/188 vypracovaného soudním znalcem Ivo Trsťanem dne 28. 11. 2014 činí 12 650,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 12 200,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 3. 3. 2014 a ze dne 23. 5. 2014:

Odbor školství, mládeže a tělovýchovy nemá připomínky k připravované stavební akci a rozšíření výrobního areálu firmy FENIX GROUP a.s. S uzavřením smlouvy o právu provést stavbu v rámci přípravy realizace stavby výrobní haly včetně směny nezbytné části pozemku dle přiložené dokumentace souhlasíme.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 2. 2. 2015:

V daném případě lze aplikovat osvobození od daně z přidané hodnoty.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 12. 2. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje směnit pozemek v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, za část pozemku v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví společnosti FENIX GROUP a.s., IČ: 28935381. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 
Záměr Olomouckého kraje směnit předmětné nemovitosti v k.ú. Jeseník byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 18. 2. 2015 do 23. 3. 2015.

V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit směnu pozemku parc. č. 2033/6 zast. pl. o výměře 50 m2 v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední odborné školy a Středního odborného učiliště strojírenského a stavebního, Jeseník, Dukelská 1240, za část pozemku parc. č. 2033/1 ost. pl. o výměře 50 m2, dle geometrického plánu č. 6439 – 129/2014 ze dne 25. 8. 2014 pozemek parc. č. 2033/13 ost. pl. o výměře 50 m2, v k.ú. a obci Jeseník ve vlastnictví společnosti FENIX GROUP a.s., IČ: 28935381. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí rovným dílem. 
k návrhu usnesení bod 3. 8.

Odprodej části pozemku v k.ú. Opatovice u Hranic, obec Opatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Miluše a Josefa Dostálových.

Předmětný pozemek je v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Jeho část o výměře 60 m2 je dotčena přístavbou rodinného domu ve společném jmění žadatelů - manželů Dostálových. Manželé Dostálovi ve své žádosti mj. uvádějí: „Při plánování stavebních úprav objektu č.p. 125 (parcela č. 154/1, k.ú. Opatovice u Hranic) jsme narazili na nesrovnalosti snímku katastrální mapy se skutečností. Předchozí nepovolené úpravy objektu nebyly do katastru nemovitostí zanášeny a tak se stalo, že část objektu (přistavěná vstupní veranda) je situovaná na pozemku ve vlastnictví Olomouckého kraje. Po konzultacích na stavebním úřadu Vás žádáme o odkoupení části předmětného pozemku zahrnující vstupní verandu a přilehlý pozemek.“ 

Vzhledem k poloze části předmětného pozemku není vhodné ji nabídnout k odprodeji jiným osobám nebo ji využít k jiným účelům.

Úřední cena pozemku v k.ú. Opatovice u Hranic, obec Opatovice dle znaleckého posudku č. 929/14 ze dne 4. 12. 2014 vypracovaného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 7 450,- Kč. Cena obvyklá (tržní) dle téhož posudku činí 6 000,- Kč.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 10. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem části předmětného pozemku do společného jmění manželů Miluše a Josefa Dostálových. Předmětný pozemek je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace nepotřebný.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 19. 1. 2015:

Z pohledu DPH lze v tomto případě aplikovat osvobození od daně.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 schválila záměr Olomouckého kraje odprodat pozemek v k.ú. Opatovice u Hranic, obec Opatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Miluše a Josefa Dostálových za kupní cenu ve výši 7 450,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej části pozemku parc. č. 1611/2 ost. pl. o výměře 60 m2, dle geometrického plánu č. 534 – 1520/2014 ze dne 13. 8. 2014 pozemek parc. č. 1611/4 ost. pl. o výměře 60 m2, v k.ú. Opatovice u Hranic, obec Opatovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do společného jmění manželů Miluše a Josefa Dostálových za kupní cenu ve výši 7 450,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 9. 

Odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov.

Olomoucký kraj od roku 2011 bezúspěšně řeší odprodej nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov v hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov (dříve Střední průmyslové školy oděvní, Prostějov, Vápenice 1). Konkrétně se jedná o budovu domova mládeže se zastavěným pozemkem a ostatní plochou, která s domovem mládeže tvoří jednotný funkční celek.

V roce 2011 činila cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku 2344 – 54/11 ze dne 9. 7. 2011, ve znění dodatku ze dne 10. 8. 2011, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou 4 550 000,- Kč.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 3. 6. 2011:

Obdrželi jsme návrh Střední školy designu a módy, Prostějov k odprodeji budovy domova mládeže Olomoucká 7- 9, Prostějov. V současné době je dokončována rekonstrukce budovy domova mládeže Palečkova 1, Prostějov, kam budou ubytovaní žáci přesunuti a objekt domova mládeže na ul. Olomoucká 7-9 nebude od 1. 9. 2011 využíván. Z výše uvedeného důvodu doporučujeme nabídnout budovu domova mládeže Olomoucká 7-9 k prodeji a předložit tento návrh k projednání samosprávným orgánům kraje. Navrhujeme, aby finanční prostředky získané z prodeje nemovitostí byly převedeny do rozpočtu školy a využity na rekonstrukci nákladního výtahu v domově mládeže na ul. Palečkova 1 a vzhledem k tomu, že budova tohoto domova mládeže je vytápěna dálkově, na rekonstrukci kotelny se změnou topného media na plynovou kotelnu.

Vyjádření odboru ekonomického ze dne 13. 6. 2014:
Z vyjádření stavebního úřadu Magistrátu města Prostějova ze dne 24. 4. 2014 vyplývá, že na pozemek parc. č. 5403 v k.ú. Prostějov byl vydán dne 12. 8. 2010 pod sp. zn.: SÚ/1914/2010 – Po územní souhlas pro umístění stavby „Plynová a vodovodní přípojka pro budovu H&D, a.s. Prostějov“ a dle zjištěných informací při kontrolní prohlídce byla i předmětná stavba zrealizována. Z tohoto důvodu doporučujeme část pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2 v k.ú. Prostějov zdanit v základní sazbě. Ostatní nemovitosti lze aplikovat osvobození od DPH.
Rada Olomouckého kraje opakovaně schválila záměr Olomouckého kraje odprodat nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, za minimální kupní cenu ve výši 4 550 000,- Kč. 

Zájemci od odkoupení nemovitostí však následně od svého záměru odkoupit nemovitosti odstoupili. Zájemci byli i manželé Vorrethovi.
V roce 2014 odbor majetkový a právní zajistil aktualizaci znaleckého posudku na ocenění předmětných nemovitostí. Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov dle znaleckého posudku č. 2767 – 87 - 2014 ze dne 28. 11. 2014, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 5 549 090,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 3 200 000,- Kč.

V intencích usnesení Rady Olomouckého kraje odbor majetkový a právní oslovil realitní kanceláře za účelem zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí s tím, že realitní kancelář by vyhledala konkrétní třetí osobu se zájmem o koupi těchto nemovitostí za podmínek dle Smlouvy o zprostředkování. Nejvýhodnější cenovou nabídku předložila společnost PROFI HOLDING a.s., která navrhla provizi ve výši 1,5 % z kupní ceny nemovitostí, tj. 48 000,- Kč.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 29. 1. 2015 :

a) schválila minimální kupní cenu pro odprodej předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, a to ve výši 3 200 000,- Kč, a současně schválila společnost PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatele odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
b) schválila záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 3 200 000,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti v k.ú. a obci Prostějov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, za minimální kupní cenu ve výši 3 200 000,- Kč byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 4. 2. 2015 do 9. 3. 2015. 

V průběhu zveřejnění Olomoucký kraj obdržel cenovou nabídku, a to od manželů Evy a Michala Vorrethových, kteří za předmětné nemovitosti nabízí kupní cenu ve výši 3 390 000,- Kč. Záměrem manželů Vorretových je budovu zrekonstruovat a převážnou část užívat jako kanceláře a jiné nebytové prostory (např. sklady, obchody, ordinace). Zbývající část prostor bude rekonstruována pro bydlení (maximálně dvě bytové jednotky).
Smlouva s realitní kanceláří nebyla dosud uzavřena.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej pozemku parc. č. 5402 zast. pl. o výměře 346 m2 včetně budovy obč. vyb. č.p. 2942, Prostějov, a část pozemku parc. č. 5403 ost. pl. o výměře 438 m2, dle geometrického plánu č. 4637 – 551/2010 ze dne 22. 11. 2010 pozemek parc. č. 5403/1 ost. pl. o výměře 438 m2, vše v k.ú. a obci Prostějov, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s venkovními úpravami a porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy designu a módy, Prostějov, do podílového spoluvlastnictví Evy Vorrethové (id. 1/2)a Michala Vorretha (id. 1/2) za kupní cenu ve výši 3 390 000,- Kč. Nabyvatelé uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Pro případ, že manželé Vorrethovi neuzavřou kupní smlouvu a neuhradí kupní cenu v termínu do 3 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje, Rada Olomouckého kraje svým usnesením uložila vedoucí odboru majetkového a právního uzavřít smlouvu o zprostředkování odprodeje předmětných nemovitostí se společností PROFI HOLDING a.s., IČ: 28565738, jako zprostředkovatelem odprodeje předmětných nemovitostí z důvodu předložení nejvýhodnější cenové nabídky.

k návrhu usnesení bod 4.

Odprodej pozemku v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov do vlastnictví Ing. Viktora Vorla.

Předmětný pozemek o výměře 142 m2 ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov, se nachází v k.ú. a obci Uničov. Jedná se o zatravněný pozemek uvnitř areálu školy. O jeho odprodej požádal Ing. Viktor Vorel k zajištění přímého vjezdu automobilu k nemovitostem v jeho vlastnictví a rovněž tak k vytvoření garážového stání, neboť parkování na ulici Litovelské je velice omezené.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 5. 2. 2015:

Dle sdělení ředitele školy požadovaný pozemek není veden jako nepotřebný nemovitý majetek. Je využíván jako stavební dvůr pro praktické vyučování (výkopové práce aj.) a dále v tělesné výchově je používán pro vrh koulí. Na pozemku je stavba – zídka, kterou škola smluvně pronajímá jako reklamní plochu v rámci doplňkové činnosti a tržby z reklam jsou nezanedbatelnou součástí rozpočtu školy. Škola pozemek zamýšlí využívat při plánované opravě budovy tělocvičny, a to pro dopravu těžkou technikou a pro uskladnění materiálu potřebného na opravu. Dle sdělení ředitele školy má žadatel přístup na svůj pozemek vjezdem do domu a nová parkovací místa jsou zbudována v rámci již dokončené opravy Litovelské ulice. Vzhledem k tomu, že výše uvedený pozemek je pro potřeby školy nezbytný, doporučujeme žádosti o odprodej předmětného pozemku nevyhovět.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Ing. Viktora Vorla o odkoupení pozemku parc. č. 2501/2 ost. pl. o výměře 142 m2 v k.ú. a obci Uničov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední průmyslové školy a Středního odborného učiliště Uničov, z důvodu jeho potřebnosti pro činnost příspěvkové organizace. 
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