Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.
Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví Ing. Jaroslava Přidala do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Část předmětného pozemku ve vlastnictví Ing. Jaroslava Přidala se nachází v k.ú. a obci Uhřičice a je zastavěna částí krajské komunikace II/367. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v rámci stavby „Silnice II/367 Bedihošť – Kojetín, stavební úpravy v km 5,146 – 23,279“ nechala zpracovat geometrický plán pro majetkoprávní vypořádání pozemků pod částí předmětné silnice a požádala o majetkoprávní vypořádání dotčených pozemků.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 26. 1. 2011:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním částí předmětných pozemků dle zpracovaného geometrického plánu. 

Ing. Jaroslav Přidal s majetkoprávním vypořádáním části předmětného pozemku souhlasil.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/26/24/2012, bod 4. 3., ze dne 21. 9. 2012, schválilo odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 768 o výměře 584 m2, dle geometrického plánu č. 210-631/2009 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 1067/14 ost. pl. o výměře 584 m2, v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví Ing. Jaroslava Přidala do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 29 200,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Následně odbor majetkový a právní vyhotovil kupní smlouvu, kterou Ing. Jaroslavu Přidalovi zaslal k podpisu. Ing. Přidal však přestal komunikovat a podepsané výtisky smlouvy ani přes opakované urgence nezaslal.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/26/24/2012, bod 4. 3., ze dne 21. 9. 2012, ve věci odkoupení části pozemku ve zjednodušené evidenci – parcela původ Přídělový plán nebo jiný podklad (GP) parc. č. 768 o výměře 584 m2, dle geometrického plánu č. 210-631/2009 ze dne 10. 12. 2010 pozemek parc. č. 1067/14 ost. pl. o výměře 584 m2, v k.ú. a obci Uhřičice z vlastnictví Ing. Jaroslava Přidala do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu nezájmu vlastníka o odprodej předmětné nemovitosti.

k návrhu usnesení bod 2. 2. a 3. 1.

Odkoupení pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé a pana Břetislava Střídy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé (id. 1/2) a pana Břetislava Střídy (id. 1/2) se nachází v k.ú. Unčovice, obec Litovel a je zastavěn krajskou silnicí č. II/449. Žádost o odkoupení předmětného pozemku podala paní Karla Ryšavá společně s panem Břetislavem Střídou.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 6105  – 163/13 ze dne 23. 11. 2013, vyhotoveného znalcem Ing. Petrem Podsedníkem, činí 112 250,- Kč, tj. 47,10 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 8. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s odkoupením pozemku v k.ú. Unčovice z podílového spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé a pana Břetislava Střídy do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť se jedná o pozemek zastavěný tělesem krajské silnice II/449. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/8/25/2013, bod 3. 2., ze dne 19. 12. 2013, schválilo odkoupení pozemku parc. č. 580/5 ost. pl. o výměře 2 383 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé (id. 1/2) a pana Břetislava Střídy (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 119 150,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Po obdržení sdělení usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje vlastníci předmětného pozemku zaslali připomínky k navrhované ceně prodávaného pozemku: V roce 2012 odkoupil krajský úřad od našich synů sousední parcelu, která je rovněž zastavěna krajskou silnicí II/449. Znalecký posudek k této koupi vyhotovila Ing. Renáta Urbášková za cenu cca 72,- Kč/m2. Vaši nabídku považujeme za nepřiměřeně nízkou a navrhujeme zvýšení kupní ceny na minimálně 75,- Kč/m2.

Odbor majetkový a právní požádal znalkyni Ing Urbáškovou o vysvětlení rozdílů kupní ceny mezi výše uvedeným znaleckými posudky z roku 2012 a 2013, kdy Ing. Urbášková sdělila, že k poklesu ceny v roce 2013 došlo z důvodu objektivních vlivů, zejména snížení počtu obyvatel obce, snížení koeficientu prodejnosti Kp, koeficientu inflace Ki a subjektivního pohledu znalce volbou srážky dle polohy a povrchu pozemku. 

Odbor majetkový a právní zajistil vyhotovení nového znaleckého posudku dle aktuálních oceňovacích předpisů u Ing. Urbáškové, která oceňovala i sousední pozemky v k.ú. Unčovice.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. Unčovice, obec Litovel dle znaleckého posudku č. 2796 –14-2015 ze dne 25. 2. 2015, vyhotoveného znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou, činí 344 510,- Kč, tj. 144,60 Kč/m2. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/8/25/2013, bod 3. 2., ze dne 19. 12. 2013, ve věci odkoupení pozemku parc. č. 580/5 ost. pl. o výměře 2 383 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé (id. 1/2) a pana Břetislava Střídy (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu změny výše kupní ceny. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 580/5 ost. pl. o výměře 2 383 m2 v k.ú. Unčovice, obec Litovel z podílového spoluvlastnictví paní Karly Ryšavé (id. 1/2) a pana Břetislava Střídy (id. 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu v celkové výši 344 510,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3. - 2. 7., 4. 1. – 4. 5. a 5.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ v k.ú. Dub nad Moravou formou uzavření kupních smluv.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“, dříve pod názvem „Rekonstrukce silnice II/150 – Dub nad Moravou – hranice okresu“ (dále jen „stavba“). Na stavbu je prozatím vydáno jen územní rozhodnutí, pro které nebylo nutné uzavřít smlouvy se všemi vlastníky stavbou dotčených pozemků. Pro vydání stavebního povolení je to ale nezbytnou podmínkou. Jedná se o liniovou stavbu, realizace této stavby se neobejde bez zásahu do níže uvedeného pozemku. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou. 

Rekonstrukcí silnice II/150 dojde k výměně konstrukce, úpravě směrového a výškového vedení trasy silnice, k rekonstrukci mostních objektů, osazení nových propustků, k přeložkám inženýrských sítí a k celkové revitalizaci bouraných úseků silnice. Jedná se o úsek od křižovatky v Dubu nad Moravou směrem k hranicím okresů OL/PV, vše v k.ú. Dub nad Moravou a k.ú. Věrovany.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/9/22/2009 ze dne 25. 9. 2009 celkem 75 návrhů na uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky předmětných pozemků za kupní cenu ve výši 70,- Kč/m2, z čehož více než 20 vlastníků nesouhlasilo s kupní cenou ve výši 70,- Kč/m2.

Proto na základě podnětu odboru investic a evropských programů schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/13/16/2010 ze dne 30. 4. 2010 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2 a navýšení kupní ceny ze 70,- Kč/m2 na 100,- Kč/m2 u již uzavřených smluv o budoucích kupních smlouvách. Kupní cena předmětného pozemku ve výši 100,- Kč/m2, byla kupní cena odpovídající obvyklé ceně předmětných pozemků pro k.ú. Dub nad Moravou v době schválení dodatků ke smlouvám o budoucích kupních smlouvách. Celkem se OMP podařilo uzavřít 61 smluv.

V roce 2013 proběhla digitalizace katastrálního území, v rámci které došlo ke změně číslování parcel. 

Dle aktualizovaného záborového elaborátu ze dne 23. 5. 2014 je z důvodu změny výměry trvalého záboru (v současné době je trvalý zábor stejný nebo menší) možné použít pouze některé již uzavřené smlouvy. V případě, že došlo ke zvětšení záboru, musí být smlouva uzavřena znovu. Některé pozemky jsou dotčeny nově. Na některých pozemcích vázne zástavní právo smluvní. Pokud budou dotčeny stavbou, budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje až po výmazu zástavního práva. Na některých pozemcích vázne zákaz zcizení a zatížení jakýmkoliv právem ve prospěch třetí osoby bez souhlasu banky po dobu existence zástavního práva. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/27/2014 dne 20. 6. 2014 mimo jiné:

1. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 2/12 na pozemku parc. č. 1334/6 orná půda o výměře cca 210 m2, ve výši id. 1/3 na pozemku parc. č. 1326/10 orná půda o výměře cca 73 m2, ve výši id. 2/3 na pozemcích parc. č. 1739/10 ostatní plocha o výměře cca 39 m2 a parc. č. 1739/9 ostatní plocha o výměře cca 90 m2, a na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1326/11 orná půda o výměře cca 38 m2, vše v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi ECO Finance Group s.r.o. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

2. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 5/12 na pozemku parc. č. 1334/6 orná půda o výměře cca 210 m2, a ve výši id. 1/3 na pozemku parc. č. 1326/10 orná půda o výměře cca 73 m2, oba v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Ladislavem Pospíšilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

3. uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 5/12 na pozemku parc. č 1334/6 orná půda o výměře cca 210 m2, a ve výši id. 1/3 na pozemku parc. č. 1326/10 orná půda o výměře cca 73 m2, oba v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Irenou Pospíšilovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Dále Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/12/28/2014 dne 19. 9. 2014 mimo jiné uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1334/11 orná půda o výměře cca 59 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Ing. Olgou Peřichovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho část bude zastavěna silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětného pozemku bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Dále Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/11/27/2014 dne 20. 6. 2014 mimo jiné uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 na pozemcích parc. č. 1352/15 orná půda o výměře cca 10 m2, parc. č. 1625/5 orná půda o výměře cca 181 m2 a parc. č. 1739/3 ostatní plocha o výměře cca 24 m2, vše v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Mgr. Andreou Kopeckou Dostálovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Dub nad Moravou – hranice okresu – rekonstrukce silnice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Následně odbor majetkový a právní obdržel vyjádření vlastníků výše uvedených dotčených pozemků, ve kterých vlastníci požadují odkup částí pozemků, popř. spoluvlastnických podílů před stavbou. Odbor veřejných zakázek a investic zajistil oddělovací geometrické plány k odkoupení pozemků. Na pozemcích ve vlastnictví společnosti ECO Finance Group s.r.o. (parc. č. 1326/11, a spoluvlastnické podíly ve výši id. 2/12 na pozemku parc. č. 1334/6, id. 1/3 na pozemku parc. č. 1326/10, id. 2/3 na pozemcích parc. č. 1739/9 a parc. č. 1739/10) vázne zástavní právo smluvní a zákaz zcizení a zatížení jakýmkoliv právem ve prospěch třetí osoby bez souhlasu banky po dobu existence zástavního práva č.j. 
V-2649/2014-805. Pozemky, popř. spoluvlastnické podíly ve vlastnictví společnosti ECO Finance Group s.r.o. budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje až po výmazu výše uvedeného zástavního práva. 

Na pozemku parc. č. 1739/9 ostatní plocha o výměře 100 m2 v k.ú. Dub nad Moravou je trvalý zábor o výměře 90 m2, na pozemku parc. č. 1739/10 ostatní plocha o výměře 41 m2 v k.ú. Dub nad Moravou je trvalý zábor o výměře 39 m2. Dne 24. 3. 2015 podal odbor veřejných zakázek a investic podnět k odkupu celých pozemků před stavbou, neboť po případném zhotovení geometrického plánu by zůstaly vlastníkům zanedbatelné výměry, které by bylo problematické obhospodařovat. 

Dne 30. 3. 2015 nám Mgr. Andrea Kopecká Dostálová doručila připomínky ke smlouvě o budoucí kupní smlouvě. Požaduje, aby do smlouvy o budoucí kupní smlouvě byly doplněny následující podmínky:

1. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku, nejpozději do 31. 12. 2016, ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba kolaudována, a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví budoucího kupujícího.

2. V případě nesplnění povinnosti ad 1.:

· pokud nebude stavba na pozemcích realizována, je budoucí prodávající oprávněn od smlouvy o budoucí kupní smlouvě odstoupit;

· pokud bude stavba na pozemcích realizována, je budoucí kupující povinen zaplatit budoucímu prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 2 000,- Kč za každý započatý měsíc prodlení s uzavřením kupní smlouvy z důvodů na straně budoucího kupujícího.

3. V případě, že části pozemků bude v době uzavírání kupní smlouvy oprávněna užívat třetí osoba s výjimkou spoluvlastníka či nájemce (Zemědělského družstva Dub nad Moravou), je budoucí kupující oprávněn od smlouvy o budoucí kupní smlouvě odstoupit.

4. Ve smlouvě o budoucí kupní smlouvě bude uvedeno, že daň z nabytí nemovitých věcí uhradí Olomoucký kraj. 

Vzhledem k množícím se žádostem vlastníků stavbou dotčených pozemků, aby Olomoucký kraj uhradil daň z nabytí nemovitých věcí, obdržel dne 23. 3. 2015 odbor majetkový a právní od odboru investic a veřejných zakázek podnět k projednání této problematiky v orgánech Olomouckého kraje, a to s doporučením, aby u investičních akcí, jejichž investorem je Olomoucký kraj v případech, kdy o to vlastník požádá, platil Olomoucký kraj daň z nabytí nemovitých věcí. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 24. 3. 2015:

Na základě vyjádření SSOK odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s majetkoprávním vypořádáním.

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 25. 3. 2015:
S ohledem na nezbytnost získání souhlasných stanovisek od majitelů pozemků pro vydání stavebního povolení souhlasíme s odkupem předmětných pozemků před stavbou dle požadavku majitelů. Z důvodu, že se jedná o nákup pozemků před zahájením vlastní stavby, budou tyto náklady hrazeny z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor investic a evropských programů, ORJ 17, z nákladů stavby.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 3. 2015:

Dle § 1 odst. 1 písm. a) zákona č. 340/2013 Sb., o dani z nabytí nemovitých věcí v platném znění je možné a v praxi již často užívané, že se v případě nabytí vlastnického práva koupí nebo směnou převodce a nabyvatel v kupní nebo směnné smlouvě dohodnou, že poplatníkem je nabyvatel. Vzhledem k tomu, že se při jednání o výkupech pozemků pro realizaci investičních akcí požadavek na úhradu daně z nabytí nemovitých věcí ze strany Olomouckého kraje jako investora stává stále častější podmínkou vlastníků, doporučuje OMP v souladu se stanoviskem OVZI schválit úhradu této daně Olomouckým krajem, pokud o to vlastníci požádají a doloží, že tuto daň uhradili. Daň činí 4 % z kupní ceny.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat:

1. část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014, bod 4.2., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 2/12 na pozemku parc. č. 1334/6 orná půda o výměře cca 210 m2, ve výši id. 1/3 na pozemku parc. č. 1326/10 orná půda o výměře cca 73 m2, ve výši id. 2/3 na pozemcích parc. č. 1739/10 ostatní plocha o výměře cca 39 m2 a parc. č. 1739/9 ostatní plocha o výměře cca 90 m2, a na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1326/11 orná půda o výměře cca 38 m2, vše v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi ECO Finance Group s.r.o. jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu požadavku prodávajícího na odkoupení pozemku a spoluvlastnických podílů na pozemcích před realizací stavby.
2. část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014, bod 4.2., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 5/12 na pozemku parc. č. 1334/6 orná půda o výměře cca 210 m2, a ve výši id. 1/3 na pozemku parc. č. 1326/10 orná půda o výměře cca 73 m2, oba v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Ladislavem Pospíšilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu požadavku prodávajícího na odkoupení spoluvlastnických podílů na pozemcích před realizací stavby.
3. část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014, bod 4.2., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 5/12 na pozemku parc. č 1334/6 orná půda o výměře cca 210 m2, a ve výši id. 1/3 na pozemku parc. č. 1326/10 orná půda o výměře cca 73 m2, oba v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Irenou Pospíšilovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu požadavku prodávající na odkoupení spoluvlastnických podílů na pozemcích před realizací stavby.
4. část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/12/28/2014, bod. 3.1., ze dne 19. 9. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1334/11 orná půda o výměře cca 59 m2 v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Ing. Olgou Peřichovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu požadavku vlastníka na odkoupení pozemku před stavbou.

5. část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/11/27/2014, bod. 4.2., ze dne 20. 6. 2014 ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 na pozemcích parc. č. 1352/15 orná půda o výměře cca 10 m2, parc. č. 1625/5 orná půda o výměře cca 181 m2 a parc. č. 1739/3 ostatní plocha o výměře cca 24 m2, vše v k.ú. Dub nad Moravou, obec Dub nad Moravou mezi Mgr. Andreou Kopeckou Dostálovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny podmínek pro uzavření řádné kupní smlouvy. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit:

1. odkoupení spoluvlastnických podílů ve výši id. 2/12 k části pozemku parc. č. 1334/6 orná půda o výměře 210 m2, dle geometrického plánu č. 1299-34/2015 ze dne 6. 3. 2015 pozemek parc. č. 1334/15 orná půda o výměře 210 m2, ve výši id. 1/3 k části pozemku 1326/10 orná půda o výměře 73 m2, dle geometrického plánu č. 1300-34/2015 ze dne 6. 3. 2015 pozemek parc. č. 1326/14 orná půda o výměře 73 m2, ve výši id. 2/3 k pozemku parc. č. 1739/10 ostatní plocha o výměře 41 m2, ve výši id. 2/3 k pozemku parc. č. 1739/9 ostatní plocha o výměře 100 m2, a odkoupení části pozemku parc. č. 1326/11 orná půda o výměře 38 m2, dle geometrického plánu č. 1300-34/2015 ze dne 6. 3. 2015 pozemek parc. č. 1326/13 orná půda o výměře 38 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví ECO Finance Group s.r.o. do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2, tj. celkem 19 135,- Kč za podmínek dle důvodové zprávy,

2. odkoupení spoluvlastnických podílů ve výši id. 5/12 k části pozemku parc. č. 1334/6 orná půda o výměře 210 m2, dle geometrického plánu č. 1299-34/2015 ze dne 6. 3. 2015 pozemek parc. č. 1334/15 orná půda o výměře 210 m2, a ve výši id. 1/3 k části pozemku parc. č. 1326/10 orná půda o výměře 73 m2, dle geometrického plánu č. 1300-34/2015 ze dne 6. 3. 2015 pozemek parc. č. 1326/14 orná půda o výměře 73 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Ladislava Pospíšila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2, tj. celkem 11 183,- Kč,

3. odkoupení spoluvlastnických podílů ve výši id. 5/12 k části pozemku parc. č. 1334/6 orná půda o výměře 210 m2, dle geometrického plánu č. 1299-34/2015 ze dne 6. 3. 2015 pozemek parc. č. 1334/15 orná půda o výměře 210 m2, a ve výši id. 1/3 k části pozemku parc. č. 1326/10 orná půda o výměře 73 m2, dle geometrického plánu č. 1300-34/2015 ze dne 6. 3. 2015 pozemek parc. č. 1326/14 orná půda o výměře 73 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Ireny Pospíšilové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace za kupní cenu ve výši 100,- Kč/m2, tj. celkem 11 183,- Kč, 

4. odkoupení části pozemku parc. č. 1334/11 orná půda o výměře 59 m2, dle geometrického plánu č. 1302-34/2015 ze dne 14. 3. 2015 pozemek parc. č. 1334/16 orná půda o výměře 59 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou z vlastnictví Ing. Olgy Peřichové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši ve výši 100,- Kč/m2, tj. celkem 5 900,- Kč,

s tím, že Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu ve výši id. 1/2 k částem pozemků parc. č. 1352/15 orná půda o výměře cca 10 m2, parc. č. 1625/5 orná půda o výměře cca 181 m2 a parc. č. 1739/3 ostatní plocha o výměře cca 24 m2, vše v k.ú. a obci Dub nad Moravou mezi Mgr. Andreou Kopeckou Dostálovou jako budoucí prodávající a Olomouckým krajem jako budoucím prodávajícím za podmínek dle důvodové zprávy. Kupní cena předmětných pozemků bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí kupní smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést stavbu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit závazek Olomouckého kraje u všech investičních akcí, jejichž investorem je Olomoucký kraj, uhradit převodci při výkupech či směnách pozemků daň z nabytí nemovitých věcí, pokud o to vlastník stavbou dotčeného pozemku požádá nebo již požádal, nejpozději však do doby uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě nebo o budoucí směnné smlouvě a následně doloží daňové přiznání a doklad o zaplacení daně.

k návrhu usnesení bod 3. 2. 

Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Postřelmůvek ze společného jmění manželů Ireny a Václava Sittových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  

Předmětná část pozemku ve společném jmění manželů Ireny a Václava Sittových se nachází v k.ú. a obci Postřelmůvek a je zastavěna krajskou silnicí II/369. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Úřední cena předmětné části pozemku v k.ú. a obci Postřelmůvek dle znaleckého posudku č. 995 – 25/2012 ze dne 25. 11. 2012, vyhotoveného znalkyní Ing. Eliškou Kobkovou činí 270,- Kč, tj. 22,50 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 13. 9. 2012:
Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. a obci Postřelmůvek dle geometrického plánu č. 268-83/2012 ze dne 8. 8. 2012. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu. 

Po opakovaných urgencích manželé Sittovi souhlasí s odprodejem předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 51 zahrada o výměře 12 m2, dle geometrického plánu č. 268-83/2012 ze dne 8. 8. 2012 pozemek parc. č. 51/3 ost. pl. o výměře 12 m2 v k.ú. a obci Postřelmůvek ze společného jmění manželů Ireny a Václava Sittových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 600,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 3.

Odkoupení částí pozemků v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví paní Jarmily Dohnálkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Část předmětného pozemku ve vlastnictví paní Jarmily Dohnálkové se nachází v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice a je zastavěna krajskou silnicí II/448. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace zajistila vyhotovení geometrického plánu a požádala o majetkoprávní vypořádání pozemku.

Úřední cena předmětné části pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice dle znaleckého posudku č. 3404 – 011/2015 ze dne 30. 1. 2015, vyhotoveného znalcem Ing. Janem Dostálem činí 30 600,- Kč, tj. 377,78 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 28. 7. 2014:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním části pozemku v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice, neboť je zastavěna krajskou silnicí II/448. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Paní Jarmila Dohnálková souhlasí s navrženým odkupem části pozemku parc. č. 53 v k.ú. Ludéřov.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 53 zahrada o výměře 81 m2, dle geometrického plánu č. 299-25b/2014 ze dne 7. 2. 2014 pozemek parc. č. 53/2 ost. pl. o výměře 81 m2 v k.ú. Ludéřov, obec Drahanovice z vlastnictví paní Jarmily Dohnálkové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 30 600,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4. a 3. 5.

Odkoupení části nemovitosti v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Obchodní akademie, Olomouc, tř. Spojenců 11.

Část předmětného pozemku, jehož součástí je část stavby, ve vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci, se nachází na ul. Vančurova v Olomouci. Jedná se o část pozemku s budovou bývalé německé akademie. Budova je zcela stavebně propojena s budovou ve vlastnictví Olomouckého kraje, kterou má v hospodaření Obchodní akademie, Olomouc, tř. Spojenců 11. Veškeré sítě jsou napojeny a měřitelné na nemovitostech Olomouckého kraje. V současné době má Obchodní akademie budovu pronajatou od univerzity, celou ji využívá, jsou v ní umístěny učebny a kabinety, které jsou pro výuku zcela nezbytné. Pouze prostory v podkroví využívá vlastník nemovitostí, a to k ubytování lektorů (tzv. lektorské byty). Na základě podnětu Obchodní akademie, Olomouc, tř. Spojenců 11 odbor majetkový a právní opakovaně od roku 2010 žádal Univerzitu Palackého v Olomouci o převod části pozemku s částí stavby do vlastnictví Olomouckého kraje.

Koncem loňského roku a následně i v letošním roce probíhala opakovaná jednání mezi zástupci Univerzity Palackého v Olomouci a Olomouckého kraje ve věci nabytí předmětných nemovitostí, do vlastnictví kraje.

Cena obvyklá (tržní) části předmětné nemovitosti v k.ú. Olomouc – město dle znaleckého posudku č. 874 –14/2014 vypracovaného soudním znalcem Ing. Bohuslavem Štenclem dne 14. 4. 2014 činí 11 000 000,- Kč. 

Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 24. 3. 2015:

Záležitost byla projednána v K-MP dne 22. 9. 2014, kdy K-MP svým usnesením souhlasila se záměrem Olomouckého kraje odkoupit předmětné nemovitosti v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Obchodní akademie, Olomouc, tř. Spojenců 11 za celkovou kupní cenu ve výši 11 000 000,- Kč a doporučila odboru školství, mládeže a tělovýchovy a odboru majetkovému a právnímu projednat s Univerzitou Palackého v Olomouci veškeré podmínky převodu, a to před projednáním předmětné záležitosti v Radě Olomouckého kraje. 

Na základě výše uvedeného doporučení K-MP proběhla jednání, na kterých zástupci kraje a univerzity společně projednávali znění obou smluv, smlouvy o budoucí kupní smlouvě a kupní smlouvy. Připomínky všech příslušných odborů – OE, OŠMT i OMP byly po několika jednáních Univerzitou Palackého akceptovány a společně byly vypracovány konečné návrhy smlouvy o budoucí kupní smlouvě a kupní smlouvy, které tvoří Přílohu č. 1 důvodové zprávy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. st. 852 zast. pl., jehož součástí je část stavby Olomouc, č.p. 67, obč. vyb., v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi Univerzitou Palackého v Olomouci, IČ: 61989592, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím za celkovou kupní cenu ve výši 11 000 000,- Kč a současně schvaluje splátkový kalendář na úhradu kupní ceny části předmětné nemovitosti, vše dle přílohy č. 1 důvodové zprávy. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. st. 852 zast. pl., jehož součástí je část stavby Olomouc, č.p. 67, obč. vyb., v k.ú. Olomouc –město, obec Olomouc z vlastnictví Univerzity Palackého v Olomouci, IČ: 61989592, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Obchodní akademie, Olomouc, tř. Spojenců 11, za celkovou kupní cenu ve výši 11 000 000,- Kč dle přílohy č. 1 důvodové zprávy.
k návrhu usnesení bod 3. 6.
Majetkoprávní vypořádání stavby „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice, obchvat – 1. etapa“.

Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků v k.ú. Prusy, v k.ú. Čechy a v k.ú. Domaželice, dotčených stavbou „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice, obchvat – 1. etapa“, jejímž investorem byl Olomoucký kraj. Na předmětnou stavbu byl Magistrátem města Přerova, odborem stavebního úřadu a životního prostředí, oddělením stavebního úřadu, vydán dne 2. 6. 2014 kolaudační souhlas.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/22/22/2008 ze dne 21. 4. 2008 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách s vlastníky pozemků dotčených stavbou v k.ú. Čechy a v k.ú. Domaželice za kupní cenu ve výši 60,- Kč/m2, v k.ú. Prusy ve výši 120,- Kč/m2. 

Pozemky dotčené stavbou ve vlastnictví fyzických osob byly zaměřeny geometrickým plánem č. 174-64/2013 ze dne 18. 11. 2013 v k.ú. Prusy (GP1), geometrickým plánem č. 190-45/2013 ze dne 19. 8. 2013 v k.ú. Čechy (GP2) a geometrickým plánem č. 406-46/2013 ze dne 22. 8. 2013 v k.ú. Domaželice (GP3).

Celková výměra pozemků z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace navržených k výkupu činí 3.482 m2. Celkové náklady na kupní ceny činí částku 252 720,‑ Kč.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04, ORG 0060004100130, ÚZ 12.

Olomoucký kraj nabude předmětné pozemky do svého vlastnictví, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, mj. za podmínky, že předmětné pozemky nebudou zatíženy zástavním právem, předkupním právem ani exekucí.

Vyjádření odboru investic a evropských programů ze dne 18. 6. 2014: 

V příloze Vám předáváme kolaudační souhlas na stavbu „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice, obchvat – 1. etapa“, vydaný dne 2. 6. 2014 pod č. j. MMPr/066607/2014/SKO. Postupně došlo k předání i všech geometrických plánů. Tímto Vás žádáme o majetkoprávní vypořádání stavby.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 30. 1. 2015:

Obdrželi jsme vyjádření od Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace ze dne 20. 1. 2015 pod zn.: SSOK-CE 21943/2014, ve kterém navrhuje majetkoprávní vypořádání pozemků v rámci dokončené stavby „II/150 Čechy, Domaželice, Dřevohostice – obchvat 1. etapa“ v k.ú. Čechy, v k.ú. Domaželice, v k.ú. Želatovice a v k.ú. Prusy. S výše uvedeným souhlasíme a doporučujeme předmětnou záležitost projednat v Komisi pro majetkoprávní záležitosti Rady Olomouckého kraje.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků pod stavbou „II/150 – Čechy, Domaželice, Dřevohostice, obchvat – 1. etapa“ za kupní cenu ve výši 120,‑ Kč/m2 pro k.ú. Prusy a 60,- Kč/m2 pro k.ú. Čechy a k.ú. Domaželice, dle tabulky uvedené v příloze č. 2 důvodové zprávy, vše z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnických práv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 7.
Odkoupení spoluvlastnického podílu k pozemkům v k.ú. a obci Střeň z vlastnictví Mgr. Evy Pöslové (id. 4/200) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky o výměře 754 m2 v podílovém spoluvlastnictví Mgr. Evy Pöslové (id. 4/200) se nacházejí v k.ú. a obci Střeň a jsou zastavěny krajskou silnicí III/44620. Předmětné pozemky jsou v podílovém spoluvlastnictví dalších 38 spoluvlastníků. O majetkoprávní vypořádání předmětných podílů požádala Mgr. Eva Pöslová.

Úřední cena spoluvlastnických podílů k předmětným nemovitostem v k.ú. a obci Střeň dle znaleckého posudku č. 2785 - 3 - 2015 ze dne 25. 1. 2015, vyhotoveného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou činí 1 687,- Kč, tj. 111,84 Kč/m2. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 6. 10. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje souhlasí s odkoupením spoluvlastnického podílu k pozemkům parc. č. 590/243 a parc. č. 601/3 v k.ú. a obci Střeň z vlastnictví Mgr. Evy Pöslové, neboť se na nich nachází krajská silnice III/44620. 
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový a právní, ORJ 04 a následně by měla být zcela nebo částečně refundována ze státního rozpočtu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení spoluvlastnického podílu o velikosti id. 4/200 k pozemkům parc. č. 590/243 ost. pl. o výměře 45 m2 a parc. č. 601/3 ost. pl. o výměře 709 m2 v k.ú. a obci Střeň z vlastnictví Mgr. Evy Pöslové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 687,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Přílohy:

· Příloha č. 1

Smlouva o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení nemovitostí v k.ú. Olomouc –město, obec Olomouc mezi Univerzitou Palackého v Olomouci, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a Kupní smlouva na odkoupení nemovitostí v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc mezi Univerzitou Palackého v Olomouci jako prodávajícím a Olomouckým krajem jako kupujícím.
· Příloha č. 2

       Soupis pozemků určených k výkupu z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje pod stavbou „II/150 Čechy, Domaželice, Dřevohostice – obchvat 1. etapa.“
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