Důvodová zpráva:

Základním strategickým dokumentem na regionální úrovni kraje je Program rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje (dále jen PRÚOK). Tento stěžejní strategický plán mají kraje povinnost zpracovávat na základě § 2 písm. b) zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje. Rovněž Zákon o krajích č. 129/2000 Sb. vyhrazuje zastupitelstvu koordinovat rozvoj svého územního obvodu a schvalovat program rozvoje územního obvodu.
Současná podoba PRÚOK vznikala v letech 2009 až 2011 a byla schválena Zastupitelstvem Olomouckého kraje usnesením č. UZ/21/38/2011 ze dne 22. 9. 2011, předpokládaná platnost dokumentu je do roku 2015.  
Informace o hodnocení plnění PRÚOK za rok 2014 projednala Rada na svém jednání dne 2. 4. 2015 a usnesením č. UR/64/39/2015 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit Zprávu o hodnocení plnění Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2014, která je přílohou důvodové zprávy (viz níže).
PRÚOK představuje zastřešující dokument ke všem rozvojovým aktivitám na území kraje. Dokument by měl zohledňovat priority vytýčené na národní úrovni, koordinovat akce Olomouckého kraje a vymezovat prostor pro aktivity ostatních subjektů.
PRÚOK je zákonem daný nástroj, který má umožnit přípravu a vzájemnou koordinaci aktivit v kraji. PRUOOK a na něj navázaný akční plán je podkladem pro zpracování dokumentů vyžadovaných MMR a Asociací krajů ČR k přípravě podmínek kohezní politiky EU. Pro Olomoucký kraj je však použití PRÚOK stále spíše formální.
S ohledem na končící platnost dokumentu právě probíhá zpracování aktualizace. Přestože návrh nových priorit již byl představen Radě Olomouckého kraje a probíhá hodnocení vlivu na životní prostředí, musí hodnocení vycházet z aktuálně platné verze dokumentu. 
Hodnocení plnění PRÚOK a akční plán
Akcí se rozumí samostatné projekty, činnosti související s provozními výdaji odborů a organizací zřizovaných krajem včetně plnění cílů koncepcí. Jinak řečeno, vše, co dělá Olomoucký kraj pro rozvoj regionu, by se mělo v PRÚOK odrazit.
Mezi rozvojové akce se nezahrnují aktivity sloužící k zachování stávajících veřejných služeb nebo udržování infrastruktury. A to i přesto, že se jedná o aktivity, jež spotřebovávají významnou část veřejných financí. Z hlediska Olomouckého kraje se může jednat například o platy ve školství nebo údržbu silnic.
Každoroční hodnocení plnění a akční plán PRÚOK vychází také ze Směrnice č. 3/2008 Metodika zpracování střednědobých koncepcí a PRÚOK. Dokumenty vznikly v úzké spolupráci jednotlivých odborů Krajského úřadu Olomouckého kraje.
Do hodnocení se zahrnují akce, na něž bylo využito prostředků z rozpočtu Olomouckého kraje včetně rozpočtů příspěvkových organizací, veřejných rozpočtů, rozpočtu EU a jiných zdrojů, dále akce, u kterých Olomoucký kraj přijal závazek (smlouvy o partnerství, podpora či účast v pracovních skupinách projektů třetích osob apod.).
V roce 2014 činily celkové výdaje, vč. provozních, Olomouckého kraje přibližně 10,2 mld. Kč. Akce, které jsou zahrnuty do hodnocení plnění PRÚOK dosahují výše přes 2 mld. Kč. Na základě získaných podkladů připravil odbor strategického rozvoje kraje souhrnnou Zprávu o hodnocení plnění PRÚOOK za rok 2014 (příloha č. 1).
V rámci zprávy je provedeno také porovnání akčního plánu na rok 2014 s uskutečněnými akcemi. Dále je také uveden výběr hlavních výstupů.
Zpráva o hodnocení plnění PRÚOK za rok 2014 bude po projednání v Zastupitelstvu Olomouckého kraje zveřejněna na internetových stránkách Olomouckého kraje.
Podrobný přehled všech akcí Olomouckého kraje zahrnutých do hodnocení PRÚOK za rok 2014 je ve formě tabulky MS Excel uveden v příloze č. 2.
Současně byl ve spolupráci s odbory připraven Akční plán PRÚOOK na rok 2015. Akční plán zahrnuje akce s předpokládanými náklady téměř 2,8 mld. Kč. Uvedená částka je „nadsazena“, realizace některých akcí může být odložena a u některých víceletých akcí jsou uvedeny celkové náklady, protože není známo, jakého pokroku se v roce 2015 dosáhne. Akční plán na rok 2015 je přílohou č. 3 důvodové zprávy.
Předkladatel doporučuje Zastupitelstvu schválit Zprávu o hodnocení plnění Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje za rok 2014.
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