Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatný převod pozemku v k.ú. a obci Podolí u Přerova z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Podolí.

Předmětný pozemek ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, se nachází pod místní komunikací v k.ú. Podolí u Přerova, obec Podolí. O bezúplatný převod tohoto pozemku požádala obec Podolí z důvodu připravované rekonstrukce komunikace.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 12. 1. 2017:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem předmětného pozemku v k.ú. Podolí u Přerova, obec Podolí z vlastnictví Olomouckého kraje, neboť uvedený pozemek není pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace potřebný a je veden v seznamu nepotřebných pozemků. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemek v k.ú. Podolí u Přerova, obec Podolí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Podolí, IČ: 00636479.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 24. 1. 2017 do 27. 2. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemku parc. č. 579 ost. pl. o výměře 3 100 m2 v k.ú. Podolí u Přerova, obec Podolí z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Podolí, IČ: 00636479. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 2.

Majetkoprávní vypořádání stavby „II/315 a III/31527 Zábřeh na Moravě - okružní křižovatka ul. Postřelmovská, Čsl. Armády“ mezi Olomouckým krajem a městem Zábřeh. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „II/315 a III/31527 Zábřeh na Moravě - okružní křižovatka ul. Postřelmovská, Čsl. Armády“, která byla spolufinancována z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava. V rámci akce byly vybudovány stavební objekty „SO 101 Komunikace“, „SO 102.1 Chodníky“, „SO 410.1 Přeložka kabelů kamerového systému“ a „SO 440.1 Veřejné osvětlení“. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor veřejných zakázek a investic.  
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 8. 4. 2016:

V souvislosti s ukončením investiční akce „II/315 a III/31527 Zábřeh na Moravě - okružní křižovatka ul. Postřelmovská, Čsl. Armády“ se na Vás obracíme se žádostí o provedení majetkového vypořádání s městem Zábřeh. Olomoucký kraj tuto akci realizoval v rámci projektu „II/315 a III/31527 Zábřeh na Moravě - okružní křižovatka ul. Postřelmovská, Čsl. Armády“, který je spolufinancován z Evropské unie prostřednictvím Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava (dále jen ROP). 

Kolaudační souhlas pro SO 101 a SO 102 vydal Městský úřad Zábřeh, Odbor správní, oddělení dopravy dne 19. 11. 2014 a pro SO 410 a SO 440 Městský úřad Zábřeh, Odbor správní, stavební a vyvlastňovací úřad dne 1. 10. 2014.

Olomoucký kraj jako příjemce dotace z ROP je povinen zajistit udržitelnost projektu po dobu 5 let od finančního ukončení projektu, což znamená do 31. 12. 2020.

V rámci aktivace majetku a předání do správy a užívání je nutné dořešit vztahy s městem Zábřeh. U části SO 101 Komunikace, SO 102.1 Chodníky, SO 410.1 Přeložka kabelů kamerového systému a SO 440.1 Veřejné osvětlení je nutné smluvně dořešit jejich převedení do správy města Zábřeh. SO 101 Komunikace byl předmětem dotace z ROP. Je zapotřebí, aby ve smlouvě bylo stanoveno, že město Zábřeh:

a) bude s majetkem pořízeným z dotace Regionálního operačního programu regionu soudržnosti Střední Morava nakládat s péčí řádného hospodáře

b) nezatíží tento majetek ani jeho části žádnými věcnými právy třetích osob, včetně zástavního práva

c) zajistí minimálně po dobu udržitelnosti projektu, tj. do 31. 12. 2020, aby daný majetek zůstal v naprosto bezvadném stavu

d) pro případ zjištěných vad stavebních objektů tyto vady bezodkladně odstraní na vlastní náklady,

e) poskytne dárci (Olomouckému kraji) veškerou součinnost při plnění práv a povinností dárce plynoucích ze smlouvy o poskytnutí dotace,

f) bude plnit povinnosti a dodržovat omezení uvedené v článku 10 odst. 1 a 3 a článku 11 odst. 2 smlouvy o poskytnutí dotace.

SO 101 Komunikace
U stavebního objektu je nutné jeho část převést do vlastnictví města Zábřeh. Jedná se o: 

- středový ostrůvek okružní křižovatky, který je ohraničen betonovými silničními obrubami 150/205/1000. Vše je usazené do betonu a podkladní vrstvy štěrkodrti. Povrch středového ostrůvku je ze zeminy a ohumusován.

- vjezdové a výjezdové ostrůvky okružní křižovatky s přechody pro chodce na ulici Postřelmovská a náměstí Osvobození, které jsou ohraničeny betonovými silničními obrubami 150/205/1000. Zadlážděny jsou betonovou zámkovou dlažbou tl. 6 cm (včetně slepecké) do štěrkového lože.

- parkovací stání na náměstí Osvobození a u autobusového zálivu z žulové dlažby olemované betonovými obrubami

Hodnota části SO 101 Komunikace určená k převodu do vlastnictví města Zábřeh je 230.479,04 Kč. 

SO 102.1 Chodníky
Jedná se o vybudování chodníku - kostka dlažební kamenná velikosti 100x100x100 mm o výměře 40,00 m2, dlažba zámková výšky 6 cm přírodní o výměře 520,15 m2, dlažba 
zámková slepecká výšky 6 cm barevná o výměře 37,37 m2, obrubník chodníkový betonový rozměrů 50x5x20 cm přírodní v celkové délce 67,00 m.

Hodnota SO 102.1 Chodníky je 796.931,19 Kč. 
SO 410.1 Přeložka kabelů kamerového systému
Jedná se o vybudování nové kabelové trasy optického kabelu 48 vláken v délce 99 m; 73 m kabelové trasy je uloženo v chodníku, 26 m kabelové trasy je uloženo ve vozovce. V místě přechodu pod komunikací je vedení uloženo v chráničkách průměru 110 mm + 1x rezerva a uloženo do hloubky zajišťující minimální krytí 1,2 m dle platných ČSN.

Hodnota SO 410.1 Přeložka kabelů kamerového systému je 257.589,69 Kč.

SO 440.1 Veřejné osvětlení
Jedná se o nové veřejné osvětlení okružní křižovatky a přechodů pro chodce - stožár kulatý ocelový vetknutý, oboustranně žárově zinkovaný, výšky 7,2 m, 3 stupně pr. 159/108/89 v počtu 9 ks, stožár kulatý přechodový, žárově zinkovaný, výšky 6 m, 3-stupňový 133/108/89 v počtu 3 ks včetně svítidel, kompletní elektroinstalace a přívodního vedení.

Hodnota SO 440.1 Veřejné osvětlení je 627.134,82 Kč.
Část stavebního objektu „SO 101 Komunikace“ a stavební objekty „SO 102.1 Chodníky“, „SO 410.1 Přeložka kabelů kamerového systému“ a „SO 440.1 Veřejné osvětlení“ byly předány do správy a užívání města Zábřeh dne 14. 11. 2014. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést stavební objekty vybudované v rámci stavebního objektu „SO 440.1 Veřejné osvětlení“, vše jako součást investiční akce „II/315 a III/31527 Zábřeh na Moravě - okružní křižovatka ul. Postřelmovská, Čsl. Armády“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, za podmínek dle důvodové zprávy. 

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2017 do 9. 3. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o stavební objekty nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Město Zábřeh souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných stavebních objektů.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod středového ostrůvku okružní křižovatky, vjezdových a výjezdových ostrůvků okružní křižovatky s přechody pro chodce a parkovacích stání, vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 101 Komunikace“, chodníků, vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 102.1 Chodníky“, nové kabelové trasy optického kabelu 48 vláken v délce 99 m, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 410.1 Přeložka kabelů kamerového systému“ a veřejného osvětlení okružní křižovatky a přechodů pro chodce, vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 440.1 Veřejné osvětlení“, vše jako součást investiční akce „II/315 a III/31527 Zábřeh na Moravě - okružní křižovatka ul. Postřelmovská, Čsl. Armády“ z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Zábřeh, IČ: 00303640, za podmínek dle důvodové zprávy. 

k návrhu usnesení bod 2. 3.
Majetkoprávní vypořádání stavby „III/44621 Pňovice-průtah, silnice III. třídy“ mezi Olomouckým krajem a obcí Pňovice. 
Olomoucký kraj byl investorem stavby „III/44621 Pňovice-průtah, silnice III. třídy“. V rámci akce byl vybudován stavební objekt „SO 134 - Chodníky, sjezdy, parkovací pruhy“. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání podal odbor veřejných zakázek a investic.  
Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 2. 2. 2016:

Obracíme se na Vás se žádostí o bezúplatné převedení stavebního objektu dokončené investiční akce „III/44621 Pňovice - průtah, silnice III. třídy“ do správy a majetku obce Pňovice. Jedná se o stavební objekt „SO 134 - Chodníky, sjezdy, parkovací pruhy“ v hodnotě 296.768,58 Kč.

Jedná se o vybudování nového úseku chodníku v délce 44 m o šířce 1,5 m ze zámkové dlažby o tl. 60 mm s odvodněním do přilehlého zeleného pásu. Dále byly vybudovány parkovací podélné zálivy pro parkování 15 osobních aut. Z toho 5 parkovacích stání před kostelem s povrchem ze žulové dlažby 10 x 10 cm a ostatních 10 ze zámkové betonové dlažby tl. 80 mm. Všechny parkovací zálivy mají základní šířku 2,00 m a jsou odvodněny do krajské komunikace. 

Stavební objekt „SO 134 - Chodníky, sjezdy, parkovací pruhy“ byl předány do správy a užívání obce Pňovice dne 25. 10. 2015. 
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést chodníky, sjezdy a parkovací pruhy, vybudované v rámci stavebního objektu „SO 134 - Chodníky, sjezdy, parkovací pruhy“ jako součást investiční akce „III/44621 Pňovice-průtah, silnice III. třídy“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Pňovice, IČ: 00635731, za podmínek dle důvodové zprávy. 

Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2017 do 9. 3. 2017. V průběhu zveřejnění se žádný zájemce o chodníky, sjezdy a parkovací pruhy nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Obec Pňovice souhlasí s navrhovaným majetkoprávním vypořádání stavebního objektu v rámci investiční akce „III/44621 Pňovice – průtah, silnice III. třídy“.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod chodníků, sjezdů a parkovacích pruhů, vybudovaných v rámci stavebního objektu „SO 134 - Chodníky, sjezdy, parkovací pruhy“ jako součást investiční akce „III/44621 Pňovice-průtah, silnice III. třídy“, z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví obce Pňovice, IČ: 00635731, za podmínek dle důvodové zprávy. 
k návrhu usnesení bod 2. 4.
Bezúplatný převod části pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín.
Předmětný pozemek v hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace se nachází v k.ú. a obci Nový Malín a jeho část je zastavěna stavbou 
chodníku. O bezúplatný převod části pozemku požádala na základě zpracovaného geometrického plánu obec Nový Malín.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 1. 12. 2016: 

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným převodem části pozemku v k.ú. a obci Nový Malín do vlastnictví obce. 

Na území obce Nový Malín se v současné době nenacházejí žádné další pozemky vhodné k realizaci vzájemných bezúplatných převodů nemovitostí mezi obcí Nový Malín a Olomouckým krajem.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést část pozemku v k.ú. a obci Nový Malín z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČ: 00303089.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2017 do 9. 3. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětnou nemovitost nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod části pozemku parc. č. 4106/1 ost. pl. o výměře 2 044 m2, dle geometrického plánu č. 1623 – 587/2016 ze dne 6. 10. 2016 pozemek parc. č. 4127/1 ost. pl. o výměře 2 044 m2, v k.ú. a obci Nový Malín, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Nový Malín, IČ: 00303089. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 5.

Bezúplatný převod částí pozemků v k.ú. a obci Jeseník mezi Olomouckým krajem jako dárcem a městem Jeseník jako obdarovaným. 

Předmětné části pozemků v hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281 se nacházejí v k.ú. a obci Jeseník a byly dotčeny stavbou „Zklidnění ul. Komenského a ul. Školní, Jeseník“. Investorem stavby bylo město Jeseník.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 22. 11. 2013 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 2448/2 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 2448/3 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 2448/4 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 2448/5 ost. pl. o výměře cca 1 m2, parc. č. 392 ost. pl. o výměře cca 21 m2, parc. č. 393 ost. pl. o výměře cca 55 m2, parc. č. 394 ost. pl. o výměře cca 13 m2, parc. č. 395 zast. pl. o výměře cca 31 m2 a parc. č. 396 ost. pl. o výměře cca 30 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a městem Jeseník, IČ: 00302724, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do 1 roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Zklidnění ul. Komenského a ul. Školní, Jeseník“ kolaudována. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě mezi Olomouckým krajem a městem Jeseník, IČ: 00302724, byla uzavřena dne 13. 3. 2014.
Nyní po dokončení stavby a jejím geometrickém zaměření město Jeseník požádalo o uzavření řádné darovací smlouvy. 
Vyjádření odboru pro řízení příspěvkových organizací ze dne 13.1.2017:

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací souhlasí s uzavřením darovací smlouvy, jejímž předmětem má být bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 389, parc. č. 391, parc. č. 392, parc. č. 393, parc. č. 394, parc. č. 395, parc. č. 396, parc. č. 2448/2, parc. č. 2448/3, parc. č. 2448/4, parc. č. 2448/5, parc. č. 2448/6, parc. č. 2448/7 a parc. č. 2448/8 dle geometrického plánu č. 6511-175/2015 ze dne 2. 11. 2015, vše v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje do vlastnictví města Jeseník.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 26. 1. 2017:

Z geometrického plánu č. 6511-175/2015 ze dne 2. 11. 2015 vyplývá, že oproti původně schválenému záměru byly uvedenou stavbou dotčeny i další pozemky, a to konkrétně  pozemky parc. č. 389, parc. č. 391, parc. č. 2448/6, parc. č. 2448/7 a parc. č. 2448/8, vše v k.ú. a obci Jeseník. Další pozemky byly stavbou dotčeny ve větším rozsahu, než se původně předpokládalo. Z těchto důvodů je nezbytné před projednáním samotného bezúplatného převodu přijmout nový záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést předmětné nemovitosti z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281, do vlastnictví města Jeseníku.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281, do vlastnictví města Jeseníku, IČ: 00302724.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2017 do 9. 3. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 2448/2, parc. č. 2448/3, parc. č. 2448/4, parc. č. 2448/5, parc. č. 2448/6, parc. č. 2448/7 a parc. č. 2448/8 a částí pozemků parc. č. 389, parc. č. 391, parc. č. 392, parc. č. 393, parc. č. 394, parc. č. 395, parc. č. 396 dle geometrického plánu č. 6511-175/2015 ze dne 2. 11. 2015 pozemky parc. č. 389 díl „a“ o výměře 67 m2, parc. č. 389 díl „b“ o výměře 1 m2, parc. č. 391 díl „c“ o výměře 17m2, parc. č. 392 díl „d“ o výměře 44 m2, parc. č. 393 díl „e“ o výměře 52 m2, parc. č. 394 díl „f“ o výměře 12 m2, parc. č. 395 díl „g“ o výměře 9 m2, parc. č. 395 díl „h“ o výměře 20 m2 a parc. č. 396 díl „i“ o výměře 32 m2, vše v k.ú. a obci Jeseník z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Gymnázia, Jeseník, Komenského 281, do vlastnictví města Jeseníku, IČ: 00302724. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 6.
Bezúplatný převod pozemků v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví statutárního města Přerova.

Předmětné pozemky v hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 se nacházejí v k.ú. a obci Přerov mimo areál příspěvkové organizace. Pozemky jsou využívány jako komunikace a zeleň. Podnět k převodu tohoto nepotřebného majetku podal odbor školství, mládeže a tělovýchovy.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 6. 5. 2015:

Na základě Vašeho požadavku odbor školství, mládeže a tělovýchovy oslovil školské příspěvkové organizace ohledně vypracování přehledu nepotřebného, popřípadě neužívaného nemovitého majetku Olomouckého kraje, který je v hospodaření námi řízených příspěvkových organizací. Součástí tohoto seznamu jsou i nemovitosti v k.ú. a obci Přerov.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 26. 1. 2017:

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností požádal statutární město Přerov o vyjádření k návrhu na bezúplatný převod nemovitostí, na kterých se nacházejí místní či účelové komunikace či veřejná zeleň, do vlastnictví statutárního města. 

Statutární město Přerov na základě svého vyjádření ze dne 20. 1. 2017 souhlasí s nabytím předmětných pozemků s výjimkou pozemků parc. č. 6772/4 ost. pl. o výměře 10 m2 a parc. č. 6829/7 ost. pl. o výměře 150 m2, oba v k.ú. a obci Přerov. Pozemek parc. č. 6772/4 ost. pl. tvoří průchod mezi garážemi a pro statutární město nemá využití. Pozemek parc. č. 6829/7  je dle územního plánu vymezen jako plochy krajinné zeleně. Realizace zeleně v této lokalitě bude zajišťována prostřednictvím  Agentury ochrany přírody a krajiny České republiky. Vzhledem k této skutečnosti statutární město navrhuje, aby tento pozemek Olomoucký kraj nabídnul k převodu do vlastnictví ČR - Agentury ochrany přírody a krajiny ČR. 

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést pozemky v k.ú. a obci Přerov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825.
Záměr Olomouckého kraje byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 7. 2. 2017 do 9. 3. 2017. V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a  odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatný převod pozemků parc. č. 6768/13 ost. pl. o výměře 76 m2, parc. č. 6772/1 ost. pl. o výměře 21 m2, parc. č. 6822 ost. pl. o výměře 288 m2, parc. č. 6835/2 ost. pl. o výměře 520 m2 a pozemek parc. č. 6801 ost. pl. o výměře 198 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, do vlastnictví statutárního města Přerova, IČ: 00301825. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Odbor majetkový, právní a správních činností nabídne pozemek parc. č. 6772/4 ost. pl. vlastníkům garáží a pozemek parc. č. 6829/7 ost. pl. Agentuře ochrany přírody a krajiny České republiky.
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