Důvodová zpráva: 
Rada Olomouckého kraje (dále také ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále také ZOK) ke schválení racionalizační projekty školských příspěvkových organizací zřizovaných Olomouckým krajem.
A/ Projekt sloučení Základní školy Kojetín, Sladovní 492 a Odborného učiliště, Křenovice 8
Dne 29. 9. 2016 schválila ROK usnesením č. UR/106/23/2016 záměr sloučení Základní školy Kojetín, Sladovní 492 a Odborného učiliště, Křenovice 8 a uložila předložit ROK vlastní projekt sloučení. V rámci jednání o projektu sloučení se dne 19. 9. 2016 uskutečnila pracovní schůzka za přítomnosti zástupců Odboru školství, sportu a kultury Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen „OŠSK“), zástupce statutárního orgánu Základní školy Kojetín, Sladovní 492 a ředitele Odborného učiliště, Křenovice 8. Na tomto jednání byli zástupci slučovaných subjektů informováni o důvodech sloučení a byli vyzváni k vypracování projektu sloučení shora uvedených příspěvkových organizací.
Vlastní racionalizační projekt byl dne 15. 2. 2017 projednán ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále také V-VVZ ZOK). V-VVZ ZOK na svém jednání doporučil ROK realizaci racionalizačního projektu odsouhlasit. 
Potřeba racionalizovat síť školských příspěvkových organizací samostatně zřízených pro žáky podle § 16 odst. 9 školského zákona vychází ze základního strategického dokumentu pro oblast školství v Olomouckém kraji – Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy Olomouckého kraje. 
Významnou roli také sehrává dlouhodobý pokles počtu žáků ve školách zřízených podle § 16 odst. 9 školského zákona v důsledku zavedení Společného vzdělávání. Školy vhodné pro sloučení byly vybrány s ohledem na obsahovou návaznost oborů vzdělání, která umožní kontinuální vzdělávání žáků uvedených v § 16 odst. 9 školského zákona po ukončení základní školy. Podstatná je rovněž geografická blízkost škol a snaha o efektivní využití hmotného a nehmotného majetku kraje.  	
Cílem projektu sloučení je vytvoření ekonomicky efektivního subjektu zajišťujícího základní a střední vzdělávání žáků uvedených v § 16 odst. 9 školského zákona. Výsledkem racionalizace budou také ekonomické úspory především v oblasti mzdových nákladů (plat ředitele, případně další úspory).
Sloučení je navrženo s účinností od 1. 7. 2017 s převedením všech práv, povinností, závazků a pohledávek na nástupnickou organizaci, kterou se stane Odborné učiliště, Křenovice 8. Navrhovaný název sloučeného subjektu je Odborné učiliště a Základní škola, Křenovice. 
V případě pracovního místa ředitele není navrhováno vypsání konkurzního řízení. Práce ředitele nástupnické organizace byla hodnocena OŠSK v rámci periodického hodnocení ředitelů škol a školských zařízení jako velmi kvalitní.
Práva a povinnosti z pracovně právních vztahů zaměstnanců přejdou na nástupnický subjekt. 
Sloučení bude mít dopad i do zřizovací listiny Odborného učiliště, Křenovice 8. Dodatek č. 12 ke zřizovací listině Odborného učiliště, Křenovice 8 je součástí bodu Dodatky zřizovacích listin v oblasti školství, který je předložen ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 24. 4. 2017 pod bodem č. 14.

B/ Projekt sloučení Základní školy a Mateřské školy při lázních, Bludov se Střední školou, Základní školou a Mateřskou školou Šumperk, Hanácká 3
Dne 29. 9. 2016 schválila ROK usnesením č. UR/106/23/2016 záměr sloučení Základní školy a Mateřské školy při lázních, Bludov se Střední školou, Základní školou a Mateřskou školou Šumperk, Hanácká 3 a uložila předložit ROK vlastní projekt sloučení. V rámci jednání o projektu sloučení se dne 26. 9. 2016 uskutečnila pracovní schůzka za přítomnosti zástupců Odboru školství, sportu a kultury Krajského úřadu Olomouckého kraje (dále jen „OŠSK“), ředitelky Základní školy a Mateřské školy při lázních, Bludov a zástupce statutárního orgánu Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3. Na tomto jednání byli zástupci slučovaných subjektů informováni o důvodech sloučení a byli vyzváni k vypracování projektu sloučení shora uvedených příspěvkových organizací.
Vlastní racionalizační projekt byl dne 29. 3. 2017 projednán ve Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost Zastupitelstva Olomouckého kraje (dále také V-VVZ ZOK). V-VVZ ZOK na svém jednání doporučil ROK realizaci racionalizačního projektu odsouhlasit. 
Potřeba racionalizovat síť školských příspěvkových organizací samostatně zřízených pro žáky podle § 16 odst. 9 školského zákona vychází ze základního strategického dokumentu pro oblast školství v Olomouckém kraji – Dlouhodobého záměru vzdělávání a rozvoje výchovně vzdělávací soustavy Olomouckého kraje. 
Podstatným přínosem sloučení je vytvoření ekonomicky efektivního subjektu zajišťujícího předškolní, základní a střední vzdělávání dětí a žáků uvedených v § 16 odst. 9 školského zákona a dětí a žáků, kteří jsou klienty Státních léčebných lázní Bludov, s. p. Významnou roli sehrává dlouhodobý pokles počtu dětí a žáků v Základní škole a Mateřské škole při lázních, Bludov. V tomto školním roce v mateřské škole není otevřena žádná třída. Výsledkem racionalizace budou také ekonomické úspory především v oblasti mzdových nákladů (plat ředitele, případně další úspory).
Sloučení je navrženo s účinností od 1. 7. 2017. Nástupnickou organizací se stane Střední škola, Základní škola a Mateřská škola Šumperk, Hanácká 3, na kterou přejdou všechna práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů stávajících zaměstnanců Základní školy a Mateřské školy při lázních, Bludov, jakož i všechna další práva, pohledávky a závazky této organizace. Ředitelem sloučené organizace bude ředitel nástupnické organizace.

Sloučení bude mít dopad i do zřizovací listiny Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3. Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3 je součástí bodu Dodatky zřizovacích listin v oblasti školství, který je předložen ke schválení Zastupitelstvu Olomouckého kraje dne 24. 4. 2017 pod bodem č. 14.
Předkladatel a zpracovatel navrhují Zastupitelstvu Olomouckého kraje
a) vzít na vědomí důvodovou zprávu,
[bookmark: _GoBack]b) schválit sloučení Základní školy Kojetín, Sladovní 492 a Odborného učiliště, Křenovice 8, s účinností od 1. 7. 2017, s tím, že všechen majetek a všechna práva, povinnosti, závazky a pohledávky Základní školy Kojetín, Sladovní 492 přechází na nástupnickou organizaci Odborné učiliště a Základní školu, Křenovice dle důvodové zprávy a  Přílohy č. 1 důvodové zprávy
c) schválit sloučení Základní školy a Mateřské školy při lázních, Bludov a Střední školy, Základní školy a Mateřské školy Šumperk, Hanácká 3, s účinností od 1. 7. 2017, s tím, že všechen majetek a všechna práva, povinnosti, závazky a pohledávky Základní školy a Mateřské školy při lázních, Bludov přechází na nástupnickou organizaci Střední školu, Základní školu a Mateřskou školu Šumperk, Hanácká 3 dle důvodové zprávy a  Přílohy č. 2 důvodové zprávy
d) uložit Radě Olomouckého kraje realizovat všechny úkony související s výše uvedeným.


	Připomínkové řízení

	Materiál byl projednán (kým)
	Dne
	Výsledek 

	Výborem pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost ZOK
	15. 2. 2017
29. 3. 2017
	Bez připomínek




Přílohy:

– Příloha č. 1
   Projekt sloučení Základní školy Kojetín, Sladovní 492 a Odborného učiliště, Křenovice 8 
   (strana 4 – 9)
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16. – Racionalizace školských příspěvkových organizací 
