Důvodová zpráva:
ÚVOD

Rada Olomouckého kraje na svém jednání dne 3. 4. 2017 pod č. UR/13/25/2017 vyslovila souhlas s předloženým opatřením obecné povahy, kterým se vydává Aktualizace č. 2b Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje a se způsobem zohlednění požadavků a podmínek stanoviska Ministerstva životního prostředí k vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2b Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje na životní prostředí a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje odsouhlasit způsob zohlednění podmínek tohoto stanoviska a po ověření požadavků dle § 41 odst. 2 stavebního zákona (ověření souladu Aktualizace č. 2b Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje s Politikou územního rozvoje ČR ve znění Aktualizace č. 1, se stanovisky dotčených orgánů a se stanoviskem Ministerstva pro místní rozvoj) vydat Aktualizaci č. 2b Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje formou opatření obecné povahy.
Současně platným územně plánovacím dokumentem pro území Olomouckého kraje jsou Zásady územního rozvoje Olomouckého kraje ve znění Aktualizace č. 1 (dále jen ZÚR OK). Tento dokument je kraj pro své území povinen pořídit dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon) a následně pak ve 4letých cyklech aktualizovat. ZÚR OK vydalo Zastupitelstvo Olomouckého kraje (dále jen ZOK) formou opatření obecné povahy dne 22. 2. 2008 a Aktualizaci č. 1 ZÚR OK dne 22. 4. 2011. 
Zprávu o uplatňování Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje v uplynulém období 07/2011 - 05/2014 (dále jen Zpráva o uplatňování) jako podklad pro Aktualizaci č. 2 ZÚR OK schválilo ZOK dne 19. 9. 2014 usnesením č. UZ/15/55/2015.
Z důvodů potřeby urychlení řešení území jihozápadně od Přerova s ohledem na zájem strategického investora schválilo ZOK dne 24. 4. 2015 usnesením č. UZ/15/55/2015  rozdělení Aktualizace č. 2 ZÚR OK na dvě části:

a) Aktualizaci č. 2a ZÚR OK, jejímž obsahem je řešení všech částí Zprávy o uplatňování, které nejsou předmětem Aktualizace č. 2b ZÚR OK,
b) Aktualizaci č. 2b ZÚR OK, jejímž obsahem je řešení částí Zprávy o uplatňování týkajících se lokality letiště Přerov a plochy pro nadmístní podnikatelské aktivity v území navazujícím na letiště Přerov včetně všech vazeb.

ZÁKLADNÍ ÚDAJE, PŘEDMĚT ŘEŠENÍ AKTUALIZACE č. 2b ZÚR OK
Práce na pořízení návrhu Aktualizace č. 2b ZÚR OK byly zahájeny v květnu 2015. Dokumentace je pořizována v souladu s požadavkem § 42 stavebního zákona (§ 36 až 41 téhož zákona), pořizovatelem je Odbor strategického rozvoje kraje KÚOK. Postup zpracování a projednávání byl s ohledem na nestandartní postup - rozdělení dokumentace na 2 části - konzultován i na Ministerstvu pro místní rozvoj. Zpracovatelem je firma KNESL+KYNČL s.r.o., která byla vybrána na základě provedeného průzkumu trhu. Dokumentace je zpracována v souladu s požadavky stavebního zákona a vyhlášky č. 500/2006 Sb., o územně analytických podkladech, územně plánovací dokumentaci a způsobu evidence územně plánovací činnosti. Aktualizace č. 2b ZÚR OK je zpracována nad právním stavem ZÚR OK v platném znění, je vypracována v rozsahu měněných částí vydaného opatření obecné povahy ZÚR OK po jejich Aktualizaci č. 1. Základními podklady byly relevantní části Zprávy o uplatňování, materiály pro jednání vlády připravované ke strategické zóně Přerov - Bochoř agenturou CzechInvest a pořízená posouzení dopravního řešení v území jihozápadně od Přerova.
Předmětem řešení Aktualizace č. 2b ZÚR OK je - v rozsahu vymezeného území - zejména:
· vymezení strategické plochy kraje pro aktivity republikového a nadmístního významu
· vymezení území významného pro situování protipovodňových opatření
· změna hranice rekreačního krajinného celku RKC Kojetín - Tovačov
· změna hranice specifické oblasti ST 4 s vysokou koncentrací prováděné a připravované (očekávané) těžby nerostných surovin.
Stěžejní částí řešení je vymezení strategické rozvojové zóny Přerov. Vymezení zóny o celkové rozloze 535 ha je řešeno v souladu s Usnesením vlády ČR č. 310 z 11. 4. 2016, ve kterém vláda „souhlasí s přípravou a výstavbou Strategické průmyslové zóny Přerov - Bochoř (dále jen „Strategická zóna“) s tím, že stávající vnitrostátní veřejné a mezinárodní neveřejné letiště zůstane v provozu tak, jak je uvedeno ve variantě II v materiálu čj. 129/16 s tím, že právo hospodařit s areálem letiště zůstává společnosti LOM s. p.“

Aktualizace č. 2b ZÚR OK řeší strategickou zónu jako plochu určenou zejména pro velké investory podnikající v oblasti výroby, zpracovatelského průmyslu, center strategických služeb, průmyslu vyspělých technologií, technologických center a center vytvářející pracovní místa v oborech vědy a výzkumu. V souladu s Usnesením vlády ČR č. 310 zůstává součástí vymezené plochy stávající vnitrostátní veřejné a mezinárodní neveřejné letiště; zde Ministerstvo obrany požaduje respektovat zájmová území MO (ochranná pásma) jako limity území.

K návrhu Aktualizace č. 2b ZÚR OK zajistil pořizovatel v souladu s požadavkem § 37 odst. 1 stavebního zákona Vyhodnocení vlivů ZÚR OK na udržitelný rozvoj území (viz Příloha č. 4) včetně posouzení SEA (viz Příloha č. 3) (dále jen VVURÚ). Vyhodnocení vlivů na soustavu NATURA nebylo zpracováno, neboť příslušný dotčený orgán -  Odbor životního prostředí a zemědělství KÚOK ve svém stanovisku ze dne 25. 6. 2015 a 25. 10. 2016 vyloučil významný vliv Aktualizace č. 2b ZÚR OK na evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti. 

Návrh Aktualizace č.2b ZÚR OK byl dokončen a k projednávání pořizovateli předán na konci června 2015.
PROJEDNÁVÁNÍ AKTUALIZACE č. 2b ZÚR OK
Aktualizace č. 2b ZÚR OK byla projednána dle ust. § 37 odst. 2 stavebního zákona na společném jednání s dotčenými orgány, sousedními kraji a MMR; společné jednání proběhlo dne 21. 7. 2015, projednání VVURÚ ve smyslu § 37 odst. 5 stavebního zákona pak téhož dne odpoledne. Dokumentace byla pro veřejnost vystavena k  nahlédnutí od 3. 7. 2015 do 18. 8. 2015 na KÚOK (včetně dálkového přístupu) pro možnost uplatnění připomínek. K projednávané dokumentaci pořizovatel obdržel 8 stanovisek, 1 připomínku sousedního kraje, 3 připomínky veřejnosti, 4 vyjádření dotčených orgánů k VVURÚ. Z toho 1 stanovisko bylo nesouhlasné; s předloženým řešením a jeho odůvodněním vyjádřilo nesouhlas Ministerstvo životního prostředí z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF, ve znění pozdějších předpisů.
Na základě zaslaného návrhu Aktualizace č. 2b ZÚR OK, VVURÚ, stanovisek, připomínek a vyjádření vydalo MŽP dne 24. 11. 2015 pod. č.j. 75441/ENV/15 v souladu s § 37 odst. 6 stavebního zákona souhlasné stanovisko podle § 10g zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů, a rovněž MMR kladné stanovisko ze dne 11. 11. 2015 pod č.j. MMR 37064/2015-81-1.
Výsledky z  výše uvedených projednání byly vyhodnoceny a dle tohoto vyhodnocení byl návrh Aktualizace č. 2b ZÚR OK upraven; úprava spočívala především ve zmenšení rozlohy strategické zóny a vypuštění navrhovaného dopravního řešení. K takto upravenému návrhu se konalo v souladu s § 39 odst. 1 stavebního zákona veřejné projednání. Veřejné jednání k upravenému návrhu Aktualizace č. 2b ZÚR OK a upravenému VVURÚ proběhlo v kongresovém sále KÚOK dne 15. 1 2016. Oznámení o konání veřejného projednání spolu s upraveným a posouzeným návrhem Aktualizace č. 2b ZÚR OK včetně VVURÚ doručil pořizovatel v souladu s § 39 stavebního zákona a § 25 odst. 3 správního řádu veřejnou vyhláškou. Dokumentace byla k nahlédnutí od 14. 12. 2015 do 22. 1. 2016 na webových stránkách Olomouckého kraje a v listinné podobě na Odboru SR KÚOK. Pořizovatel v zákonné lhůtě obdržel 7 stanovisek dotčených orgánů a 1 námitku od provozovatele letiště Přerov – LOM Praha s.p.- letiště Praha. MŽP vydalo z hlediska zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně ZPF, ve znění pozdějších předpisů, opět nesouhlasné stanovisko především z důvodů nedostatečného prokázání převažujícího veřejného zájmu na vybudování strategické zóny nad zájmem ochrany ZPF.
V souladu s § 39 odst. 4 stavebního zákona zaslal pořizovatel dne 11. 2. 2016 návrh vyhodnocení námitky (s návrhem o neakceptování námitky a odůvodněním) a návrh vyhodnocení připomínek (uplatněných ke společnému jednání) dotčeným orgánům a MMR s výzvou, aby k nim do 30 dnů od obdržení uplatnily stanoviska. Žádné stanovisko k návrhu vyhodnocení námitky a připomínek nebylo záporné.
Dopisem z 27. 5. 2016 provozovatel letiště LOM Praha s.p. zrušil své předchozí námitky (s ohledem na výše uvedené Usnesení vlády ČR č. 310 z 11. 4. 2016) a s navrhovanou Aktualizací č. 2b ZÚR OK a VVURÚ souhlasil. Tímto se pořizovatel dále výše uvedenou námitkou nezabýval.

Dne 27. 6. 2016 se MŽP, odbor výkonu státní správy VIII, vyjádřilo v tom smyslu, že k projednávanému záměru na vymezení strategické průmyslové zóny Přerov – Bochoř nemá námitek, a to k takovému rozsahu a pro takové funkce, jak bylo vládou odsouhlaseno, tj. ve variantě II (varianta s letištěm). Pro upřesnění způsobu zapracování (s ohledem na možnosti a podrobnost zpracování ZÚR) se konalo dne 20. 9. 2016 jednání s MŽP, odborem výkonu státní správy VIII, kde toto bylo prodiskutováno a zapsáno v zápise. Na základě výše uvedených skutečností pořizovatel předal zpracovateli pokyny k úpravě návrhu Aktualizace č. 2b ZÚR OK a VVURÚ (včetně přepracování SEA), a to na změnu rozsahu strategické zóny dle Usnesení vlády č. 310, pro opakované veřejné projednání.
Opakované veřejné jednání k upravenému návrhu Aktualizace č. 2b ZÚR OK a upravenému VVURÚ proběhlo v souladu s požadavkem § 39 odst. 5 stavebního zákona v kongresovém sále KÚOK dne 15. 12. 2016. Pořizovatel v zákonné lhůtě obdržel 5 stanovisek dotčených orgánů - žádné stanovisko nebylo nesouhlasné, 1 vyjádření sousedního kraje (Pardubického, který neměl žádné připomínky) a 1 vyjádření ŘSD – připomínky nesměřovaly do řešení Aktualizace č. 2b ZÚR OK. 
Na základě výsledků projednání pořizovatel zajistil u zpracovatele odstranění formálních nepřesností v dokumentaci (v odůvodnění) a takto je dokumentace součástí předkládaného opatření obecné povahy, kterým se vydává Aktualizace č. 2b ZÚR OK. Opatření obecné povahy tvoří Přílohu č. 1 této důvodové zprávy.
ZÁVĚR

Návrh Aktualizace č. 2b ZÚR OK splňuje všechny zákonem stanovené požadavky včetně požadavků, které je ZOK povinno si dle § 41 odst. 2 stavebního zákona před jejich vydáním ověřit: není v rozporu s Politikou územního rozvoje České republiky ve znění Aktualizace č. 1, jak je obsaženo v kapitole II odůvodnění opatření obecné povahy (Příloha č. 1 důvodové zprávy), není v rozporu se stanovisky dotčených orgánů, jak je obsaženo v kapitole V odůvodnění opatření obecné povahy (Příloha č. 1 důvodové zprávy) a není v rozporu se stanoviskem ministerstva (kladné stanovisko vydalo Ministerstvo pro místní rozvoj ČR dne 11. 11. 2015 (viz Příloha č. 2)). Souhlasné stanovisko k SEA zaujalo Ministerstvo životního prostředí dne 24. 11. 2015, součástí opatření obecné povahy je i zapracování způsobu zohlednění podmínek stanoviska Ministerstva životního prostředí k vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2b ZÚR OK na životní prostředí, tak, jak to požaduje ustanovení § 10i a § 10g odst. 4 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů, jak je uvedeno v kapitole IX odůvodnění opatření obecné povahy (Příloha č. 1 důvodové zprávy).
Aktualizace č. 2b ZÚR OK byla projednána ve Výboru pro regionální rozvoj dne 22. 2. 2016 a dne 5. 4. 2017.
Protože návrh Aktualizace č. 2b ZÚR OK splňuje všechny zákonem stanovené požadavky, předložil pořizovatel - Odbor strategického rozvoje kraje KÚOK v souladu s § 41 stavebního zákona návrh Aktualizace č. 2b ZÚR OK s  odůvodněním cestou ROK k projednání v ZOK s tím, aby ji ZOK po ověření požadavků dle § 41 odst. 2 stavebního zákona vydalo formou opatření obecné povahy, jak to stanoví § 7 odst. 2 písm. a) a § 36 odst. 4 stavebního zákona a aby ZOK odsouhlasilo způsob zohlednění podmínek stanoviska Ministerstva životního prostředí k vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2b ZÚR OK na životní prostředí.
Následně opatření obecné povahy, jímž se vydává Aktualizace č. 2b  Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, bude oznámeno v souladu s § 173 odst. 1 správního řádu veřejnou vyhláškou na úřední desce (i elektronické úřední desce) Krajského úřadu Olomouckého kraje a na úředních deskách všech obecních úřadů (obec, městys, město) na území Olomouckého kraje. Opatření obecné povahy dle § 173 odst. 1 a § 25 odst. 3 správního řádu nabude účinnosti patnáctým dnem po dni vyvěšení veřejné vyhlášky na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje.
Předkladatel navrhuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje odsouhlasit předložené opatření obecné povahy, kterým se vydává Aktualizace č. 2b Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje, odsouhlasit způsob zohlednění podmínek stanoviska Ministerstva životního prostředí k vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2b ZÚR OK na životní prostředí a po ověření dle § 41 odst. 2 stavebního zákona vydat Aktualizaci č. 2b Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje formou opatření obecné povahy.
Přílohy:

· Příloha č. 1  

Opatření obecné povahy, kterým se vydává Aktualizace č. 2b ZÚR OK    (samostatně číslováno – formát PDF)


· Příloha č. 1a - VÝROK

· Příloha č. 1b - ODŮVODNĚNÍ

· Příloha č. 2

Stanovisko Ministerstva pro místní rozvoj ČR ze dne 11. 11. 2015 (samostatně číslováno – formát PDF)
· Příloha č. 3 
Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2b ZÚR OK na životní prostředí (samostatně číslováno – formát PDF)
· Příloha č. 4 
Vyhodnocení vlivů Aktualizace č. 2b ZÚR OK na udržitelný rozvoj území (samostatně číslováno – formát PDF)
Texty v tištěné podobě jsou k dispozici u pořizovatele a v den jednání ZOK 24. 4. 2017 u zapisovatelky.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24. 4. 2017                                                         Strana 2 (celkem 5)

32.  – Návrh Aktualizace č. 2b Zásad územního rozvoje Olomouckého kraje


