


Důvodová zpráva:
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 19. 12. 2016 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017. Ve schváleném rozpočtu roku 2017 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 7 000 000,- Kč pro dotační program „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ (dále jen „Program“).
Jedná se o nový dotační program Olomouckého kraje, který navazuje na dotační program „Finační příspěvky na hospodaření v lesích na území Olomouckého kraje pro období 2015 - 2020“, který byl uzavřen k 30. 06. 2016. 
Finanční příspěvky na hodpodaření v lesích poskytoval Olomoucký kraj ze svého rozpočtu, stejně jako i ostatní kraje, od roku 2005. Od tohoto roku byly na základě zákona č. 1/2005 Sb., kterým se mění zákon č. 243/2000 Sb., 
o rozpočtovém určení výnosů některých daní územním samosprávným celkům 
a některým státním fondům (dále jen „zákon o rozpočtovém určení daní“), finanční prostředky, které byly do roku 2004 alokované vždy ve státním rozpočtu v kapitole Ministerstva zemědělství na poskytování příspěvků na hospodaření v lesích, převedeny do rozpočtu krajů.
Pro informaci uvádíme, že podle  důvodové zprávy k zákonu o rozpočtovém určení daní, bylo z kapitoly Ministerstva zemědělství na základě dohodnutých kritérií (procento dle skutečného průměrného čerpání v posledních pěti letech; procento zastoupení lesních pozemků, které jsou předmětem příspěvku) převedeno v roce 2005 do rozpočtu Olomouckého kraje formou zvýšeného procentního podílu kraje na sdílených daních celkem 30 591 000,- Kč. Z toho činily nemandatorní výdaje - příspěvky na hospodaření v lesích 13 905 000,- Kč a mandatorní výdaje - nároky dle lesního zákona 16 686 000,- Kč. 
Důvodem uzavření dotačního programu na poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích z rozpočtů krajů byla skutečnost, že od 01. 07. 2017 vstoupila v platnost novela nařízení vlády ČR č. 30/2014 Sb., o stanovení závazných pravidel poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích a na vybrané myslivecké činnosti, ve znění pozdějších právních předpisů (dále jen „nařízení vlády). Od nabytí platnosti tohoto nařízení vlády bude finanční příspěvky na realizaci opatření podporovaných v období 2005 – 2016 z rozpočtu krajů poskytovat opětovně Ministerstvo zemědělství. Bylo tedy nutno vyloučit kumulaci zdrojů poskytovaných na shodná opatření či činnosti v rámci admininistrace žádostí o přidělení dotací.
Legislativní změna poskytovatele dotace však nijak neovlivnila výši prostředků přerozdělovaných krajům zákonem o rozpočtovém určení daní od roku 2005, formou zvýšeného procentního podílu kraje na sdílených daních, a zůstává v pravomoci krajů o jejich využití rozhodovat. 
Na základě výše uvedeného a v souvislosti s rostoucími negativními vlivy změn klimatu, hmyzích škůdců a zvěře na lesní ekosystémy je navrhováno využití části výše uvedených finančních prostředků v rámci nového dotačního programu „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“, na poskytování dotací na realizaci opatření a činností za účelem zachování či zlepšení stavu lesů na území kraje.
Nutno uvést, že poskytování finančních příspěvků na hospodaření v lesích je považováno za veřejnou podporu ve smyslu článku č. 87 Smlouvy o založení Evropského společenství, cit: „Za veřejnou podporu je považována taková podpora, která je poskytována ze státních prostředků, narušuje nebo hrozí narušením hospodářské soutěže, zvýhodňuje určité podniky nebo určitá odvětví výroby 
a ovlivňuje obchod mezi členskými státy. Poskytnutí takové podpory je zakázáno. Evropská komise, Generální ředitelství pro hospodářskou soutěž (dále jen „Komise“) však může svým rozhodnutím prohlásit podporu, splňující stanovená kriteria, za slučitelnou se společným trhem“. Státní podporou je míněna i podpora poskytována územními samosprávnými celky.
Na základě výše uvedeného Ministerstvo zemědělství požádalo Komisi 
o notifikaci tzv. „Dotačního rámce pro poskytování příspěvků na hospodaření v lesích na období 2014 – 2020“ (dále jen „dotační rámec“) pro poskytovatele Ministerstvo zemědělství, Ministerstvo obrany, Ministerstvo životního prostředí, kraj Jihočeský, Jihomoravský, Královéhradecký, Liberecký, Moravskoslezský, Olomoucký, Pardubický, Plzeňský, Středočeský, Ústecký, Vysočina a kraj Zlínský. 
Komise vydala dne 20. 11. 2013 č. SA 36748(2013/N) rozhodnutí, kterým schvaluje na období 2014 – 2020 poskytování podpory v rámci dotačního rámce. 
Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem a v souladu s usnesením zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/4/2016 ze dne 19. 12. 2016  se zpracování pravidel dotačního programu „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ neřídí vzorovým dotačním programem.
Zastupitelstvu Olomouckého kraje je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení tohoto programu.
1) Pravidla dotačního programu „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ 
2) Registrace žadatele o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje
3) Žádost o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017 včetně příloh
4) Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 2017
Celková výše finančních prostředků určená na realizaci Programu ve schváleném rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2017 je 7 000 000,- Kč.
Maximální výše dotace je limitovaná částkou 500 000,- Kč.
Minimální výše dotace činí 5 000,- Kč. Na poskytnutí dotace není právní nárok.
Anotace k dotačnímu programu 
„Program na podporu lesních ekosystémů 2017“
Z dotačního programu „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ je možné žádat o finanční podporu na: 
- oplocení lesních porostů (výstavba oplocenek minimální výšky 160 cm k ochraně lesního porostu s minimálním plošným zastoupením melioračních a zpevňujících dřevin 30 %)
- umělou obnovu výsadbou opakovanou po nezdaru zalesnění 






Stručný harmonogram realizace dotačního programu 
„Program na podporu lesních ekosystémů 2017“
Zveřejnění 			od 25. 04. 2017 do 25. 06. 2017
Příjem žádostí		od 29. 05. 2017 do 30. 06. 2017
Hodnocení			od 01. 07. 2017 do 31. 08. 2017
Schválení ROK		září 2017
Schválení ZOK		září 2017
Informace žadatelům/nevyhovění	 do 15-ti dnů od rozhodnutí řídícího orgánu prostřednictvím zveřejnění seznamu žadatelů na webové stránce kraje 

Podpora žadatelům dotačního programu 
„Program na podporu lesních ekosystémů 2017“
V době příjmu žádostí od 29. 05. 2017 do 31. 07. 2017 je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 585 508 403, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.


Rada Olomouckého kraje usnesením  UR/14/24/2017 ze dne 18. 04. 2017:
· souhlasí s pravidly dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ dle důvodové zprávy a příloh č. 1 a 4 důvodové zprávy
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit pravidla dotačního programu Olomouckého kraje „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ dle důvodové zprávy a příloh č. 1 a 4 důvodové zprávy
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhlásit dotační program Olomouckého kraje „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“

	




Přílohy:
Příloha č. 1 
Pravidla dotačního programu „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ 
(strana 5-12)
Příloha č. 2 
Formulář Registrace žadatele o poskytnutí dotace z dotačního programu „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ (strana 13)

Příloha č. 3 
Formulář žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje pro dotační program „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ (strana 14)
·   Příloha č. 3.1.
Formulář - Příloha k žádosti o poskytnutí dotace z dotačního programu „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ (strana 15) 
· [bookmark: _GoBack]  Příloha č. 3.2.
Čestné prohlášení žadatele - Příloha k žádosti o poskytnutí dotace z dotačního programu „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ (strana 16-17)
Příloha č. 4 
Vzorová veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje 2017 pro dotační program „Program na podporu lesních ekosystémů 2017“ 
(strana 18-22)
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