
Důvodová zpráva:
Zákon č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, stanovuje, že zřizovatel vydá o vzniku příspěvkové organizace zřizovací listinu, která  musí obsahovat mimo jiné vymezení hlavního účelu a tomu odpovídajícího předmětu činnosti (§ 27 odst. 2 písm. c) citovaného zákona) a okruhy doplňkové činnosti navazující na hlavní účel příspěvkové organizace, kterou jí zřizovatel povolí k tomu, aby mohla lépe využívat všechny své hospodářské možnosti a odbornost svých zaměstnanců; tato činnost nesmí narušovat plnění hlavních účelů organizace a sleduje se odděleně (§ 27 odst. 2 písm. g) citovaného zákona).

I.

Tento materiál se týká změny zřizovací listiny Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace, se sídlem: 783 97 Paseka 145, IČ: 00849081.
Odborný léčebný ústav Paseka, příspěvková organizace (dále také jen „OLÚ Paseka“), kterou zřizuje Olomoucký kraj, v rámci své hlavní činnosti provozuje i laboratoř klinické biochemie.

OLÚ Paseka uvádí, že v rámci provozu této laboratoře je ještě část volné kapacity, která může být využita i na laboratorní služby pro veterinární lékaře. Proto žádá o doplnění okruhu své doplňkové činnosti o činnost „Služby v laboratoři klinické biochemie pro veterinární lékaře (laboratorní vyšetření zvířat)“.
K tomu OLÚ Paseka sdělil kalkulaci, ve které odhaduje roční náklady na uvedenou doplňkovou činnost ve výši 45,5 tis. Kč a tomu odpovídající odhadovaný výnos ve výši 100 tis. Kč, tedy odhadují ročně zisk 54,5 tis. Kč. 
II.

Tento materiál se týká také změny zřizovací listiny Dětského centra Ostrůvek, příspěvková organizace, se sídlem: 779 00 Olomouc, U dětského domova 269, IČ: 00849197 (dle také jen „ DC Ostrůvek“).
Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání konaném dne 11. 3.2016  schválilo odprodej pozemku parc. č. st. 1625/1 zast. pl. a nádvoří o výměře 1 854 m2, jehož součástí je stavba Šumperk, č.p. 1443, rod. dům, pozemku parc. č. st. 1625/2 zast. pl. a nádvoří o výměře 22 m2, jehož součástí je stavba bez čp./če., obč. vyb., a pozemek parc. č. 1257/101 ost. pl. o výměře 942 m2, vše v k.ú. a obci Šumperk, se všemi součástmi a příslušenstvím, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření DC Ostrůvek, do společného jmění manželů Lenky a Antonína Bartošových za kupní cenu ve výši 7 550 000,- Kč a současně schválilo uzavření kupní smlouvy. Tato kupní smlouva byla již realizována.
Dále v souvislosti se stavebními pracemi v budově na adrese Šumperk, Dr. E. Beneše 13 (kterou užívá DC Ostrůvek) došlo ke změně - pozemek, který měl dříve parc. č. st. 4022, má nově parc. č. 3261 ( v k.ú. Šumperk).

V důsledku těchto změn je potřeba vyjmout uvedené pozemky a budovy ze seznamu nemovitostí svěřených k hospodaření příspěvkové organizaci, tyto budovy a pozemky jsou dosud uvedeny v příloze č. 1 zřizovací listiny DC Ostrůvek. V případě pozemku parc. č. 3261 nedochází k vyjmutí, ale ke změně parc. č. v příloze zřizovací listiny. 

O změnách zřizovacích listin příspěvkových organizací, které zřizuje Olomoucký kraj, rozhoduje v souladu s § 35 odst. 2 písm. j) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne dne 2. 6. 2016 souhlasí s výše uvedenými změnami zřizovacích listin a doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit změny zřizovacích listin.
Přílohy:
· Příloha č. 1
Dodatek č. 13 ke zřizovací listině Odborného léčebného ústavu Paseka, příspěvkové organizace

· Příloha č. 2

Dodatek č. 11 ke zřizovací listině Dětského centra Ostrůvek, příspěvkové organizace
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24. 6. 2016
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