
Důvodová zpráva:
5. května 2016 Ministerstvo pro místní rozvoj ČR v rámci Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) vyhlásilo výzvu č. 31 – Zvýšení kvality návazné péče.
Podpora, která může být poskytnuta žadatelům v rámci této výzvy, je zaměřena na pořízení a modernizaci přístrojového vybavení, zdravotnických prostředků, technologií a dalšího vybavení, které slouží pro poskytování zdravotních služeb v podporovaných oborech a metodách návazné péče dle Koncepce návazné péče Ministerstva zdravotnictví ČR.
Celková částka v této výzvě určená na rozdělení žadatelům z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR) činí 3,06 mld. Kč, ze státního rozpočtu jde o částku 540 mil. Kč. Maximální výše celkových způsobilých výdajů pro jeden projekt je 99 mil. Kč. (Podle dodatečných informací od Mgr. Marka Zemana z Ministerstva pro místní rozvoj ČR dojde k ukončení příjmu žádostí o podporu ke dni 18. 7. 2016, 15:00 hodin, a zároveň dojde k navýšení alokace výzvy o 1,2 mld. Kč z EFRR a 211 mil. Kč ze státního rozpočtu.)

Žadatelem může být poskytovatel zdravotních služeb (nemocnice), který poskytuje návaznou péči a který mimo jiné: 

a) zajišťuje péči a služby v oborech gynekologie a porodnictví, dětské lékařství, chirurgie a vnitřní lékařství, 

b) zajišťuje péči alespoň ve čtyřech oborech/metodách definovaných Koncepcí návazné péče a navázaných na vysoce specializované centrum. 
Žadatel musí být poskytovatelem zdravotních služeb, který pacienty referuje pracovišti vysoce specializované péče přímo, nebo ke kterému jsou přímo referováni pacienti z pracovišť vysoce specializované péče, anebo poskytovatelem zdravotních služeb, u kterého je návaznost na vysoce specializovanou péči definována Věstníkem Ministerstva zdravotnictví České republiky, částka 7/2013 v článku 6. 

Typy center vysoce specializované péče, do kterých nebo z kterých jsou referováni pacienti návazné péče v této výzvě: 

1. Onkologická centra a komplexní onkologická centra 

2. Traumacentra pro dospělé, traumacentra pro děti a dorost a popáleninová centra 

3. Kardiovaskulární centra pro dospělé a komplexní kardiovaskulární centra pro dospělé, kardiovaskulární centra pro děti a komplexní kardiovaskulární centra pro děti 

4. Komplexní cerebrovaskulární centra a iktová centra 

5. Onkogynekologická centra 

6. Perinatologická centra 

Seznam podporovaných lékařských a nelékařských oborů a souvisejících činností a metod je uveden v příloze č. 1 této důvodové zprávy. 

Oprávněnými žadateli mohou být kromě jiného příspěvkové organizace organizačních složek státu (v našem kraji Fakultní nemocnice Olomouc a Vojenská nemocnice Olomouc) a obchodní společnosti poskytující zdravotní služby podle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů (v našem kraji Středomoravská nemocniční a.s., Nemocnice Šumperk a.s., Jesenická nemocnice s.r.o. a Nemocnice Hranice a.s.).
Podpořeni však budou pouze ti žadatelé, kteří vykonávají službu obecného hospodářského zájmu (SOHZ) v souladu s Rozhodnutím Komise ze dne 20. prosince 2011 o použití čl. 106 odst. 2 Smlouvy o fungování Evropské unie (2012/21/EU). 
K žádosti o podporu musí žadatel předložit mj. pověřovací akt k výkonu SOHZ. Takové pověření může vydat subjekt, který má zájem na provozování činnosti v kvalitě a kvantitě v dané lokalitě. Středomoravská nemocniční a.s., Nemocnice Šumperk a.s. a Jesenická nemocnice s.r.o. požádaly Olomoucký kraj o pověření SOHZ.

Podle pravidel výzvy mimo jiné:

· Žadatel musí být pověřen k výkonu služby obecného hospodářského zájmu po celou dobu životnosti investice (10 let), nejméně do konce doby udržitelnosti projektu, tedy do pěti let od poslední platby příjemci. Doporučená délka pověření je po dobu odepisování pořízené investice. 

· Pokud bude doba pověření kratší, než je doba životnosti investice, bude zůstatková hodnota investice započtena do výpočtu kompenzace jako příjem poskytovatele SOHZ v posledním roce trvání pověření. 
· Žadatel nemusí být pověřen jedním pověřovacím aktem, ale několika akty, které na sebe musí navazovat, aby bylo zajištěno kontinuální poskytování služby. V případě nezajištěné návaznosti poskytované služby se žadatel vystavuje riziku navrácení celé dotace.
· Z pověřovacího aktu, či z jiného právního dokumentu, jehož přílohou či dodatkem je pověřovací akt, musí být patrno, že je žadatel pověřen k výkonu SOHZ, k jejímuž zkvalitnění slouží podpora z IROP.
V dokumentu (nebo dokumentech), kterým budou žadatelé - nemocnice pověřeny SOHZ, musí být obsaženy zejména tyto údaje: 
a) náplň a délka trvání závazků veřejné služby

b) o kterého poskytovatele, případně o které území, se jedná
c) povaha jakýchkoli výhradních nebo zvláštních práv udělených poskytovateli orgánem poskytujícím podporu
d) popis kompenzačního mechanismu a parametrů pro výpočet, kontrolu a přezkoumání vyrovnávací platby

e) opatření k zamezení a vrácení jakékoliv nadměrné vyrovnávací platby
f) odkaz na Rozhodnutí

Doba, na kterou je žadatel - nemocnice pověřena poskytováním SOHZ, nemůže přesáhnout dobu 10 let.  

Olomoucký kraj by vydal pověření SOHZ, které ho nezavazuje, že poskytne vyrovnávací platbu za výkon SOHZ. Podle pravidel pro státní podporu nesmějí poskytovatelé SOHZ obdržet žádné nadměrné vyrovnání, to znamená vyrovnání přesahující míru nezbytnou k plnění jejich úkolů. Aby byly poskytovatelům SOHZ vypláceny nedostatečné nebo žádné vyrovnávací platby, však tato pravidla nezakazují. 
Rada Olomouckého kraje dne 16. 6. 2016 svým usnesením doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje pověření nemocnic SOHZ v podobě, která je uvedena v přílohách č. 2 a 3. této důvodové zprávy schválit.
Přílohy:
· Příloha č. 1
Seznam podporovaných oborů a souvisejících činností a metod
· Příloha č. 2

Pověření SOHZ
· Příloha č. 3

Příloha k pověření SOHZ
Zastupitelstvo Olomouckého kraje 24. 6. 2016
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40. – Pověření nemocnic službou obecného hospodářského zájmu  


