Důvodová zpráva:

1. Úvod

Rada Olomouckého kraje (dále jen „ROK“) dne 18. 1. 2011 projednala materiál, kterým byla informována o stanovení priorit státních dopravních staveb na území Olomouckého kraje. Výstupem z ROK byl úkol pro Mgr. Mačáka, MBA, náměstka hejtmana, připravit na jednání ROK dne 1. 2. 2011 rozbor a stanovisko Olomouckého kraje k návrhu materiálu Ministerstva dopravy ČR „Strategie dopravy jako nevyhnutelná součást rozvoje České republiky do roku 2025 (Superstrategie – green paper)“ (dále jen „Superstrategie – green paper“). 
Ministerstvo dopravy ČR (dále jen „MD ČR“) rozeslalo uvedený materiál do meziresortního připomínkového řízení. Olomoucký kraj obdržel tento konečný návrh prostřednictvím předsedy Komise Rady Asociace krajů ČR pro dopravu dne 20. 1. 2011 s žádosti o projednání v orgánech kraje a sdělení připomínek v požadovaném termínu tak, aby konečné stanovisko Asociace krajů ČR bylo zasláno na MD ČR do 1. 2. 2011. Po ukončení připomínkového řízení bude materiál následně předložen na vědomí vládě ČR (pravděpodobně v únoru 2011). Po dopracování bude konečný materiál „Superstrategie – white paper“ předložen vládě ČR ke schválení (pravděpodobně v květnu – červnu 2011).
2. Informace o přípravě a projednávání materiálu Superstrategie – green paper

SHRNUTÍ  k materiálu „Superstrategie – green paper“:
1. Důvody zpracování :
· Definování nových strategických cílů resortu dopravy do roku 2025 

· Reakce na kritický nedostatek finančních prostředků pro realizaci dopravní infrastruktury 

· Snaha o posílení role dopravy jako nevyhnutelné součásti ČR

2. Cíle:
· Dlouhodobě stabilizované financování dopravní infrastruktury s využitím evropských zdrojů 

· Efektivní využívání všech druhů dopravy 

· Rovnoměrný rozvoj dopravní sítě v souladu s politikou transevropských sítí

3. Předpokládané kroky:
· Žádost o přehodnocení přístupu EU ve financování (realokace) 

· Hledání nových forem financování realizace staveb dopravní infrastruktury (např. PPP) 
· Využití nových možností při stanovení cen za použití dopravní infrastruktury (rozšíření zpoplatnění sítě nižších kategorií (mýto)) 

· Změna v přístupu k přípravě staveb dopravní infrastruktury (projektové a legislativní) 

· Vyjednávání o posílení pozice železničních dopravců na trhu s dalšími partnery 

· Zrychlení přípravy a finančního zabezpečení vzniku veřejných logistických center
4. Formy dokumentu:
· Green paper – kratší verze dokumentu, bude předložena vládě v únoru 2011, vysvětlení cílů, žádost o souhlas vlády s navrhovanými kroky, se seznamem dopravních staveb (nevíme, zda-li je pouze informativní), zpracovaný odhad zdrojů na období 2011 - 2025 

· White paper – delší verze dokumentu, zpřesní vývoj procesů v otázkách realokace, PPP, mýta, hledání strategického partnera pro ČD Cargo, bude obsahovat zjednodušenou multikriteriální analýzu staveb 

· Sektorové strategie, 2. fáze (Střednědobý plán rozvoje dopravní infrastruktury s dlouhodobým výhledem) – naváže na White paper, bude obsahovat posouzení SEA a podrobnou multirkriteriální analýzu staveb s výhledem  do roku 2040, nutno  z  důvodu  čerpání  prostředků  OPD (2014 - 2020)

3. Posouzení souladu zahrnutí priorit Olomouckého kraje do materiálu Superstrategie – green paper

V přílohách materiálu „Superstrategie – green paper“ je uveden zatím pouze informativní seznam rozpracovaných, zahajovaných a plánovaných staveb státní dopravní infrastruktury, který bude v součinnosti s jednotlivými kraji nadále upřednostňován. Z tohoto důvodu byly v krajích vytvořeny pracovní skupiny, které při jednání s MD ČR prosazují priority státních dopravních staveb.
V Olomouckém kraji byla koncem roku 2010 neformálně ustavena MD ČR pracovní skupina, která se sešla na jednání dne 3. 1. 2011. Při projednávání byly zástupci Olomouckého kraje prosazovány státní dopravní stavby, které jako priority schválila Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/52/45/2010 ze dne 18. 11. 2010. Materiál „Priority státních dopravních staveb na území Olomouckého kraje“ byl projednán Zastupitelstvem Olomouckého kraje dne 13. 12. 2010, které usnesením č. UZ/17/22/2010 vzalo materiál jednomyslně na vědomí. 

Výstup z jednání této pracovní skupiny ze dne 3. 1. 2011 není konečný, jedná se pouze o pracovní návrh předložený MD ČR s tím, že o jednotlivých akcích bude pracovní skupina nadále jednat v průběhu měsíce února 2011. 
V předloženém materiálu „Superstrategie – green paper“ nejsou v seznamech navrhovaných akcí na území Olomouckého kraje zahrnuty všechny stavby, které byly pracovní skupinou doporučovány. 
Přehled staveb na území Olomouckého kraje zařazených v „Superstrategii – green paper“: 

V příloze č. 5a „Superstrategie – green paper“ jsou uvedeny obě rozestavěné akce (I/44 Vlachov – Rájec, I/60 Javorník – obchvat) požadované Olomouckým krajem.
V příloze č. 5b jsou mezi nové akce zařazeny tři akce (I/55 MÚK Přerov – Předmostí, I/55 Přerov – průpich, I/44 Červenohorské sedlo – jih, rekonstrukce a na území Zlínského kraje je zařazena akce I/35 Lešná – Palačov, která patří také mezi priority Olomouckého kraje).
V příloze č. 7 je mezi zvažované projekty PPP zařazena R 35 (dva úseky na území Olomouckého kraje).
V příloze č. 12 „Superstrategie – green paper“ je uveden seznam potřebných staveb bez pokrytí finančními prostředky pro realizaci do roku 2025. V seznamu jsou uvedeny akce D1 Říkovice – Přerov, R55 Olomouc – Přerov, I/44 Mohelnice – Šumperk, I/46 Olomouc – východní tangenta, I/46 Šternberk, obchvat).
Ze schválených priorit Olomouckého kraje nejsou mezi akcemi v „Superstrategii – green paper“ zahrnuty přestavby mimoúrovňové křižovatky na R46 (Vranovice – Kelčice, Brodek u Prostějova a Držovice). 

Z přehledu vyplývá, že uvedený materiál neřeší některé zásadní stavby na území Olomouckého kraje. Jedná se především o dostavbu dálnice D1 v úseku mezi Říkovicemi, Přerovem a Lipníkem nad Bečvou, které tvoří obchvat města Přerova. Řešena není ani přeložka silnice I/46 mezi Olomoucí a Šternberkem včetně východní tangenty krajského města a další stavby uvedené v příloze č. 12 „Superstrategie – green paper“. Uvedené stavby jsou z hlediska kraje zásadní a jejich zahrnutí v seznamu bez finančního krytí v podstatě vylučuje jejich realizaci do roku 2025.

Soulad priorit Olomouckého kraje se „Superstrategií – green paper“ je přehledně uveden v Příloze č. 1 důvodové zprávy.

4. Stanovisko Olomouckého kraje k materiálu „Superstrategie – green paper“
S návrhem „Superstrategie – green paper“ byla seznámena i Komise Rady Asociace krajů ČR pro dopravu na jednání ve dnech 13. a 14. 1. 2011, která přijala usnesení č. 60/09/2011 KD AK, v němž konstatuje, že obsah tohoto materiálu není v souladu s platnými územně plánovacími a koncepčními dokumenty, odmítá zrychlené projednání konečného znění dokumentu a doporučuje Radě Asociace krajů ČR požádat vládu ČR o odložení přijetí a schválení tohoto dokumentu. 
„Superstrategie – green paper“ je ze strany MD ČR předkládána jako zásadní koncepční materiál řešící rozvoj silniční a dálniční sítě do r. 2025, ze které budou generovány střednědobé plány rozvoje dopravní infrastruktury jako podklad při čerpání prostředků v rámci Operačního programu Doprava v letech 2014 – 2020. Jeho přijetí v uvedeném horizontu výrazně ovlivní i rozvoj silniční a dálniční sítě na území Olomouckého kraje.
Rada Olomouckého kraje  usnesením č. UR/57/55/2011 ze dne 1. 2. 2011:

· odmítla „Strategii dopravy jako nevyhnutelnou součást rozvoje České republiky do roku 2025...“ ministra dopravy Bárty, a to vzhledem ke skutečnosti, že materiál je nekompetentně zpracovaný, nekoncepční a neřeší některé zásadní stavby, které jsou z hlediska dopravní situace pro Olomoucký kraj nezbytné (např. dostavbu dálnice D1 stavby Říkovice-Přerov a Přerov-Lipník nad Bečvou, přeložku silnice I/46 Olomouc-Šternberk, stavbu R55 Olomouc-Přerov) a také z důvodu, že ze strany zpracovatele „Superstrategie – green paper“ nebyl vytvořen odpovídající časový prostor pro projednání v orgánech Olomouckého kraje,
· ztotožnila se s usnesením Komise Rady Asociace krajů ČR pro dopravu ze dne 14. 1. 2011 dle Přílohy č. 2 důvodové zprávy.
Usnesení Komise Rady AK ČR pro dopravu je Přílohou č. 2 důvodové zprávy.
 Rada Olomouckého kraje doporučuje  Zastupitelstvu Olomouckého kraje:

· vzít na vědomí informaci k materiálu „Strategie dopravy jako nevyhnutelná součást rozvoje České republiky do roku 2025 (Superstrategie – green paper)“.
Přílohy:

· Příloha č. 1

Priority státních dopravních staveb na území Olomouckého kraje – soulad se Superstrategií
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· Příloha č. 2

Usnesení Komise Rady AK ČR pro dopravu č. 60/09/2011 KD AK ze dne 14. 1. 2011 
(1 list)

Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/52/45/2010 ze dne 18. 11. 2010 schválila Priority státních dopravních staveb na území Olomouckého kraje.
K jednotlivým akcím je níže uveden soulad požadavků Olomouckého kraje s návrhem Superstrategie.

I. Dopravní stavby na státní silniční sítí na území Olomouckého kraje dle důležitosti:

A. Rozestavěné akce:

Jedná se o stavby, které již byly zahájeny a jsou zařazeny v návrhu státního rozpočtu na roky 2011 a 2012. Z ekonomického hlediska je nutno obě akce dokončit.

1. Silnice I/44 Vlachov – Rájec
Délka 2,8 km, náklady cca 1,12 mld. Kč. Jedná se o obchvat obcí, v roce 2009 bylo proinvestováno cca 15 mil. Kč, v roce 2010 se na stavbě nepokračovalo a na rok 2011 je v návrhu rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury plánováno 100 mil. Kč.

Akce je v Superstrategii zařazena v Příloze č. 5a s předpokládaným termínem zahájení v roce 2011, náklady 1,16 mld. Kč.
2. Silnice I/60 Javorník - obchvat

Dokončení rozestavěné stavby, délka 5 km, náklady cca 360 mil. Kč. V roce 2010 bylo prostavěno 77 mil. Kč, v návrhu rozpočtu SFDI je plánováno na rok 2012 cca 295 mil. Kč.

Akce je v Superstrategii zařazena v Příloze č. 5a s předpokládaným termínem zahájení v roce 2012, náklady 0,3 mld. Kč.
Navíc je v Příloze č. 5a Superstrategie zařazeno dokončení akce I/35 hranice okresu Svitavy – Mohelnice, jedná se o opravu vozovky, pokračování z roku 2010.

B. Připravované akce:

V následujícím návrhu seznamu jsou uvedeny akce v různém stupni připravenosti a jsou uvedeny v pořadí dle priorit Olomouckého kraje. Urychlená příprava a následná realizace je pro dopravní infrastrukturu Olomouckého kraje důležitá a nezbytná.

1. Silnice I/55 MÚK Přerov – Předmostí

Výstavba estakády přes trať Českých drah, a.s. (dále ČD), odlehčí stávající problémové komunikaci v podjezdu pod tratí ČD a přetížené křižovatce a převede dopravu k budoucímu dálničnímu přivaděči.

Délka stavby je 1,455 km, stavební náklady cca 657 mil. Kč.

Stav přípravy:

· 28. 10. 2008 – vydáno pravomocné územní rozhodnutí.

· Byla podána žádost o stavební povolení na stavební objekt SO 501 – přeložka plynu.

Akce je v Superstrategii zařazena v Příloze č. 5b s předpokládaným termínem zahájení v roce 2012, náklady 1,0 mld. Kč.
2. Silnice I/55 Přerov – průpich

Vybudování nového úseku silnice I. třídy od křižovatky ul. Velké Novosady – Komenského – Kojetínská přes stávající zástavbu do prostoru před autobusové nádraží.

Délka úseku je 0,8 km, odhad nákladů cca 150 mil. Kč.

Stav přípravy:

· Vydáno pravomocné územní rozhodnutí. 

· Investiční záměr byl předán na úsek výstavby Generálního ředitelství ŘSD ČR 
· Přípravu zajišťuje statutární město Přerov.
Akce je v Superstrategii zařazena v Příloze č. 5b s předpokládaným termínem zahájení v roce 2012, náklady 0,3 mld. Kč.
3. Silnice I/46 Olomouc – východní tangenta

Propojení silnice I/55 od Přerova na I/46 směr Šternberk mimo zástavbu města bude dotvářet nadřazenou komunikační síť města Olomouce.

Celková délka: 7,2 km, předpokládané náklady jsou cca 4,3 mld. Kč.

Stav přípravy:

· Na stavbu byla vypracována technická studie 03/2006.

· Vypracován Expertní posudek s cílem snížení stavebních nákladů. Na základě závěru expertízy Ředitelství silnic a dálnic ČR (dále ŘSD) zadalo zpracování aktualizace investičního záměru – dodáni 10/2010.

· Provedena změna územně plánovací dokumentace.

Akce je v Superstrategii uvedena v Příloze č. 12, ale bez finančního krytí a bez termínu zahájení stavby.
4. Silnice I/44 Červenohorské sedlo – jih, rekonstrukce

Modernizace stávající silnice, délka 7,9 km, náklady cca 680 mil. Kč.

Akce je v Superstrategii zařazena v Příloze č. 5b s předpokládaným termínem zahájení v roce 2013, náklady 0,77 mld. Kč.
5. Rychlostní silnice R46 Mimoúrovňová křižovatka (dále MÚK) Vranovice – Kelčice, MÚK Brodek u Prostějova

Stavbou budou realizovány chybějící odbočovací a připojovací pruhy na rychlostní silnici. Náklady jsou cca 192 mil. Kč. Stavba je již připravena k realizaci.

Akce není uvedena v Superstrategii.
6. Silnice I/46 Šternberk - obchvat

Stavba obchvatu řeší vyvedení dopravy z centra města.

Délka úseku je 4,7 km, náklady cca 928 mil. Kč.

Akce je v Superstrategii uvedena v Příloze č. 12, ale bez finančního krytí a bez termínu zahájení stavby

7. Silnice I/44 Postřelmov - Šumperk

Stavba řeší obchvat obce Bludov, délka úseku je 5,4 km, náklady cca 4,4 mld. Kč.

Akce je v Superstrategii uvedena v Příloze č. 12 (jako část z akce I/44 Mohelnice – Šumperk), ale bez finančního krytí a bez termínu zahájení stavby

8. Rychlostní silnice R 46 MÚK Držovice

Stavební úpravy připojovacích a odbočovacích pruhů, které v současnosti nevyhovují z hlediska bezpečnosti. Náklady cca 270 mil. Kč.

Akce není uvedena v Superstrategii.
Dále jsou uvedeny stavby, které jsou svým významem pro Olomoucký kraj důležité a zásadní, ale jedná se o stavby, které jsou podle stanoviska Ministerstva dopravy ČR strategicky důležitými státními stavbami v rámci celé České republiky a jsou v souladu se státní koncepcí výstavby dálnic a rychlostních komunikací:

9. Dálnice D1
Dobudováním uceleného tahu dálnice D1 a vyvedením dopravy ze zastavěného území dojde k zásadnímu zlepšení životního prostředí.

Stavba 0136  Říkovice – Přerov 

Délka úseku je 10,1 km, náklady cca 6,4 mld. Kč.

Stavba 0137
 Přerov – Lipník nad Bečvou

Délka úseku je14,3 km, náklady cca 7,5 mld. Kč.

Akce je v Superstrategii uvedena v Příloze č. 12, ale bez finančního krytí a bez termínu zahájení stavby.
10. R 55 Olomouc – Přerov
Na stavby Přerov – Kokory a Kokory – Olomouc v současné době probíhá zpracování dokumentace pro územní řízení.

Akce je v Superstrategii uvedena v Příloze č. 12, ale bez finančního krytí a bez termínu zahájení stavby.
11. Silnice I/35 Lešná – Palačov (Palačovská spojka)

Pro Olomoucký kraj má stavba velký význam. Stavba v délce 4,9 km převezme dopravní zátěž dosavadní silnice I/35, po které je veden evropský silniční tah ve směru na Slovensko. Vysoká intenzita provozu neúnosně zatěžuje životní prostředí ve městě Hranice a obcích Černotín, Milotice nad Bečvou, Hustopeče nad Bečvou a zejména lázeňského centra v Teplicích nad Bečvou.

Akce je v Superstrategii zařazena v Příloze č. 5b s předpokládaným termínem zahájení v roce 2018, náklady 4,1 mld. Kč (Zlínský kraj).
12. Rychlostní komunikace R 35
Úsek R 35 Mohelnice – hranice Pardubického kraje 

Úsek R 35 Křelov – Slavonín, 2. etapa - dokončení obchvatu Olomouce

V Superstrategii je uvedeno mezi projekty PPP v rámci celé stavby R35 Opatovice – Mohelnice s předpokládanými termíny postupné realizace v letech 2017 – 2019 – 2023.
13. Tunel pod Červenohorským sedlem

Největším problémem stavby tunelu pod Červenohorským sedlem jsou vysoké finanční prostředky, které by si taková stavba vyžádala. Se stavbou je uvažováno vzhledem k vysokým nákladům v dlouhodobém časovém horizontu.

Neakceptováno.
II. Pro úplnost uvádíme i důležité železniční stavby na území Olomouckého kraje, které jsou Olomouckým krajem podporovány

1. Dokončení rekonstrukce železniční stanice Přerov

Akce je v Superstrategii zařazena (I. a II. etapa), v přílohách č. 5c a 5d.
2. Rekonstrukce železničního nádraží v Olomouci

Akce je v Superstrategii zařazena v příloze č. 12, ale bez finančního krytí a termínu zahájení (akce: Železniční uzel Olomouc).
3. Elektrizace a modernizace trati 290 v úseku Olomouc - Šternberk – Uničov

Akce je v Superstrategii zařazena v příloze č. 12 , ale bez finančního krytí a termínu zahájení.
4. CDP (Centrální dispečerské pracoviště) Přerov

Akce je v Superstrategii zařazena, v příloze č. 5c.
v příloze 5d – jsou uvedeny další akce 

DOZ Česká Třebová – Přerov (dálkové ovládací zabezpečovací zařízení)

ETCS Přerov Petrovice (evropský vlakový zabezpečovací systém)

ETCS Přerov – Česká Třebová

Další stavby jsou uvedené v příloze č. 12 – potřebné k realizaci do roku 2025:

Zkapacitnění trati Olomouc – Prostějov

Modernizace trati Brno – Přerov

III. Železniční muzeum v Olomouci

O stavbu Železničního muzea v Olomouci usiluje Nadace Okřídlené kolo. Na unikátním projektu se podílejí také České dráhy, Správa železniční dopravní cesty a Národní technické muzeum.

Rada Olomouckého kraje usnesením UR/47/17/2010 ze dne 16. 9. 2010 podpořila a schválila záměr Olomouckého kraje být jedním se zakladatelů Železničního muzea Olomouc, obecně prospěšné společnosti.

Není v Superstrategii řešeno.
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9 – Informace k materiálu „Strategie dopravy jako nevyhnutelná součást rozvoje České republiky do roku 2025 (Superstrategie – green paper)“


