Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Hynčina z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Hynčina a je zastavěn krajskou silnicí č. III/31518. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 25. 5. 2018:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace s nabytím předmětného pozemku do vlastnictví kraje. Na předmětném pozemku se nachází silnice III/31518 a tudíž je pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace potřebný.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2612/1 ost. pl. o výměře 65 m2 v k.ú. a obci Hynčina z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČO: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Majetkoprávní vypořádání částí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh mezi Olomouckým krajem a městem Zábřehem. 

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace podala podnět k majetkoprávnímu vypořádání částí pozemků v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, které byly dotčeny stavbou „Silnice II/315 – zárubní zeď ul. Sušilova, Zábřeh“. Konkrétně se jedná o části pozemků ve vlastnictví města Zábřehu, které jsou zastavěny krajskou silnicí II/315.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 23. 11. 2017:

Odbor dopravy silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním částí pozemků dotčených stavbou „Silnice II/315 – zárubní zeď ul. Sušilova, Zábřeh“. 

Uvedenou stavbou byly dotčeny pozemky ve vlastnictví města Zábřehu, Ing. Michala Rybára a v podílovém spoluvlastnictví Blanky Langerové (id. 1/2) a Michaela Svojanského (id. 1/2). Upozorňujeme, že k části pozemku parc. č. 1229 zahrada, ve vlastnictví pana Rybára, je zřízena služebnost – věcné břemeno chůze ve prospěch pozemků parc. č. 1230 zast. pl. a parc. č. 1231 zast. pl. ve vlastnictví města Zábřeh. K částem převáděných pozemků je nutné služebnost před převodem zrušit.
Zastupitelstvo města Zábřehu svým usnesením souhlasí s bezúplatným převodem částí předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje. Před uzavřením darovací smlouvy město Zábřeh zajistí výmaz výše uvedeného věcného břemene.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 1218/2 ost. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 1230 zast. pl. o výměře 12 m2 a parc. č. 1231 zast. pl. o výměře 8 m2, dle geometrického plánu č. 5669-98/2017 ze dne 11. 10. 2017 pozemky parc. č. 1218/6 ost. pl. o výměře 51 m2, parc. č. 1230 díl „a“ o výměře 12 m2 a parc. č. 1231 díl „b“ o výměře 8 m2, které jsou oba sloučeny do pozemku parc. č. 5516/1 ost. pl. o celkové výměře 19 m2, vše v k.ú. Zábřeh na Moravě, obec Zábřeh, vše z vlastnictví města Zábřeh, IČO: 00303640, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínky zrušení věcného břemene dle důvodové zprávy. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.   
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