Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení body 2. 1., 2. 2., 3. 1., 3. 2.

Majetkoprávní vypořádání stavebních úprav křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc.

Olomoucký kraj obdržel v únoru 2013 žádost společnosti Galerie Šantovka s.r.o., která realizovala projekt „Galerie Šantovka“, o posouzení možnosti spolufinancování kruhového objezdu Wittgensteinova – Šantova na silnici III. třídy. Budoucí kruhový objezd je plánován na krajské silnici III/03551, která spojuje centrální část města Olomouce s ulicí Velkomoravskou a s ulicí Tovární. Rada Olomouckého kraje svým usnesením souhlasila s finanční spoluúčastí kraje a vyčlenila potřebnou částku na realizaci tohoto kruhového objezdu, který stavebník - společnost Galerie Šantovka s.r.o. vybuduje pro Olomoucký kraj. 

V souvislosti s vybudováním nového kruhového objezdu je nutné vyřešit i majetkoprávní vztahy k předmětným nemovitostem. 
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 20. 6. 2013:

Souhlasíme s uzavřením smluv o budoucích darovacích smlouvách za účelem majetkoprávního vypořádání stavebních úprav křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc.
Rada Olomouckého kraje svým usnesením ze dne 25. 7. 2013 schválila záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, do vlastnictví společnosti Galerie Šantovka s.r.o.

Záměr Olomouckého kraje bezúplatně převést části pozemků do vlastnictví společnosti Galerie Šantovka s.r.o. byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 27. 7. 2013 do 28. 8. 2013.  V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/24/2013 ze dne 27. 9.2013 bod 3.15. schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 195/2 ost. pl. o výměře cca 54 m2, parc. č. 195/21 ost. pl. o výměře cca 12 m2 a parc. č. 195/1 ost. pl. o výměře cca 47 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a společností Galerie Šantovka s.r.o., IČ: 24755664, jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/24/2013 ze dne 27. 9. 2013 bod 3.16 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 114/6 ost. pl. o výměře cca 69 m2 a parc. č. 114/7 ost. pl. o výměře cca 15 m2, vše v k.ú. Olomouc –město, obec Olomouc mezi společností Office Park Šantovka s.r.o., IČ: 24751961, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka –Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována, za podmínky, že převáděné pozemky nebudou zatíženy zástavním právem. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/6/24/2013 ze dne 27. 9. 2013 bod 3.17 schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 195/7 ost. pl. o výměře cca 13 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi společností SAMOHÝL OLOMOUC a.s. - člen SAMOHÝL MOTOR HOLDING, IČ: 47974478, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena nejpozději do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude investiční akce stavební úpravy křižovatky Šantovka – Wittgensteinova v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, kolaudována, za podmínky, že převáděný pozemek nebude zatížen zástavním právem. Nabyvatel uhradí správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Smlouva o budoucí darovací smlouvě na část pozemku v k.ú. Olomouc - město mezi společností SAMOHÝL OLOMOUC a.s. - člen SAMOHÝL MOTOR HOLDING, IČ: 47974478, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným, byla uzavřena dne 10. 10. 2014.

Ostatní smlouvy o budoucích darovacích smlouvách na části pozemků v k.ú. Olomouc - město nebyly uzavřeny, neboť stavba již byla dokončena. 

Po geometrickém zaměření stavby bylo zjištěno, že stavbou nebyly dotčeny pozemky Olomouckého kraje, které měly být převedeny do vlastnictví společnosti Galerie Šantovka s.r.o.  
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc, dotčených stavbou „Křižovatka Šantovka – Wittgensteinova v k.ú. Olomouc-město, obec Olomouc“, dle geometrického plánu č. 1276 – 38/2012 ze dne 17. 12. 2013.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/24/2013 ze dne 27. 9. 2013, bod 3.15., ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatný převod částí pozemků parc. č. 195/2 ost. pl. o výměře cca 54 m2, parc. č. 195/21 ost. pl. o výměře cca 12 m2 a parc. č. 195/1 ost. pl. o výměře cca 47 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi Olomouckým krajem jako budoucím dárcem a společností Galerie Šantovka s.r.o., IČ: 24755664, jako budoucím obdarovaným z důvodu nezastavění pozemků stavbou.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/6/24/2013 ze dne 27. 9. 2013, bod 3.16., ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemku parc. č. 114/6 ost. pl. o výměře cca 69 m2 a parc. č. 114/7 ost. pl. o výměře cca 15 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc mezi společností Office Park Šantovka s.r.o., IČ: 24751961, jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným z důvodu uzavření řádné darovací smlouvy.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 114/6 ost. pl. o výměře 69 m2, dle geometrického plánu č. 1276 – 38/2012 ze dne 17. 12. 2013 pozemek parc. č. 606 ost. pl. o výměře 69 m2 a část pozemku parc. č. 114/7 ost. pl. o výměře 14 m2, dle geometrického plánu č. 1276 – 38/2012 ze dne 17. 12. 2013 pozemek parc. č. 607 ost. pl. o výměře 14 m2, vše v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví společnosti Office Park Šantovka s.r.o., IČ: 24751961, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínky, že převáděné části pozemků nebudou zatíženy zástavním právem. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 195/7 ost. pl. o výměře 11 m2, dle geometrického plánu č. 1276 – 38/2012 ze dne 17. 12. 2013 pozemek parc. č. 604 ost. pl. o výměře 11 m2 v k.ú. Olomouc – město, obec Olomouc z vlastnictví společnosti SAMOHÝL OLOMOUC a.s. - člen SAMOHÝL MOTOR HOLDING, IČ: 47974478, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínky, že převáděný pozemek nebude zatížen zástavním právem. Nabyvatel uhradí správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 2. 3. a 3. 3.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.

Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. Hlubočky a je zastavěn silnicí č. III/44319 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 7. 3. 2014:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku v k.ú. Hlubočky do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť je zastavěn krajskou silnicí č. III/44319.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/10/19/2014 ze dne 11.  4. 2014 schválilo bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 394/25 ost. pl. o výměře 74 m2 (doposud zapsán v katastru nemovitostí ve vlastnictví ČR - Okresního úřadu Olomouc) a parc. č. 412/2 ost. pl. o výměře 240 m2, oba v k.ú. Komárov u Mladějovic, obec Komárov a pozemků parc. č. 2936 ost. pl. o výměře 1 115 m2 a parc. č. 2938 ost. pl. o výměře 776 m2, oba v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Následně byly uzavřeny darovací smlouvy na bezúplatná nabytí pozemků parc. č. 394/25 a parc. č. 412/2, oba v k.ú. Komárov u Mladějovic, obec Komárov a pozemku parc. č. 2938 v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Darovací smlouva na bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2936 v k.ú. a obci Hlubočky však uzavřena nebyla. Předmětný pozemek byl rozdělen geometrickým plánem č. 1282-28/2014 ze dne 29. 1. 2015 na pozemky parc. č. 2936/1, parc. č. 2936/2, parc. č. 2936/3 a parc. č. 2936/4, vše v k.ú. a obci Hlubočky, v souvislosti s realizací projektu „Proměna, humanizace a oživení centra obce Hlubočky“. Předmětem bezúplatného převodu z vlastnictví ČR – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, bude z výše uvedeného důvodu pozemek parc. č. 2936/1 ostatní plocha o výměře 769 m2 v k.ú. a obci Hlubočky.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/10/19/2014, bod 3.9., ze dne 11. 4. 2014 ve věci bezúplatného nabytí pozemku parc. č. 2936 ost. pl. o výměře 1 115 m2 v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu změny rozsahu předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2936/1 ost. pl. o výměře 769 m2 v k.ú. a obci Hlubočky z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 4. a 3. 4.
Bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR se nacházejí v k.ú. a obci Přerov a jejich části jsou zastavěny tělesem krajské silnice III/0555. Podnět k převodu předmětného pozemku podalo Ředitelství silnic a dálnic ČR.  

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 27. 3. 2013:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím částí pozemků v k.ú. a obci Přerov, dle geometrického plánu č. 5231-275/2010, neboť jsou zastavěny tělesem krajské silnice III/0555.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/5/21/2013, bod 3.6, ze dne 28. 6. 2013 schválilo bezúplatné nabytí částí pozemků v k.ú. Přerov, obec Přerov z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Odbor majetkový a právní následně připravil návrh darovací smlouvy. Ředitelství silnic a dálnic ČR však nově požaduje, aby součástí darovací smlouvy byly i následující omezující ustanovení: 

(1) Obdarovaný prohlašuje, že předmětné pozemky potřebuje k plnění svých úkolů ve smyslu zákona č. 157/2000 Sb., o přechodu věcí, práv a závazků z majetku České republiky do majetku krajů, ve znění pozdějších právních předpisů, a že je bude užívat výlučně ve veřejném zájmu, konkrétně, že předmětné pozemky budou nadále zastavěny stavbou silnice III/0555 ve vlastnictví Olomouckého kraje.

(2) Obdarovaný se zavazuje, že předmětné pozemky nebude využívat ke komerčním či jiným výdělečným účelům on sám, ani je nebude k takovým účelům pronajímat po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy.

(3) Obdarovaný se dále zavazuje, že předmětné pozemky nepřevede do vlastnictví třetích osob ani je jinak nezcizí po dobu deseti let od uskutečnění převodu podle této smlouvy a nezatíží je během této doby zřízením zástavního práva.

(4) Omezení uvedená v čl. VI. odst. 2 této smlouvy se nevztahují na případy zvláštního užívání předmětných pozemků podle ustanovení § 25 odstavce 6 zákona č. 13/1997 Sb. Za porušení tohoto ustanovení se nepovažuje uzavření smlouvy o bezúplatném, jakož i úplatném, zřízení věcného břemene, jež zatíží předmětné pozemky ve veřejném zájmu, např. vedení vodovodu, kanalizace, elektrického vedení apod.

(5) Dárce je oprávněn provádět kontrolu dodržování plnění smluvních povinností podle čl. VI. odst. 2 a odst. 3 kdykoli v průběhu deseti let ode dne zapsání vkladu vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí a obdarovaný je povinen tuto kontrolu strpět.

(6) Pro případ, že by obdarovaný kteroukoliv z povinností smluvených ve čl. VI odst. 2 a odst. 3 této smlouvy porušil, dohodly se smluvní strany na tom, že obdarovaný zaplatí na účet dárce za předmětné pozemky částku ve výši 100 % ceny obvyklé v době porušení závazku stanovené znaleckým posudkem, nejméně však částku ve výši 100 % ceny zjištěné v době uskutečnění převodu podle této smlouvy, a to ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění dárce obdarovanému o zjištěném porušení závazku. 

(7) Smluvní strany se dohodly, že pro případ, že by obdarovaný předmět této smlouvy pronajal, převede na účet dárce v plné výši sjednané nájemné tak, jak bylo stanoveno platným smluvním vztahem, nejméně však ve výši obvyklého nájemného zjištěného znaleckým posudkem, ve lhůtě do 60 dnů ode dne vyrozumění obdarovaného o zjištěném porušení shora uvedeného závazku, a to za každé čtvrtletí.

(8) Obdarovaný prohlašuje, že zná dostatečně stav předmětných pozemků a že spolu s nimi přebírá i případné ekologické závazky s těmito pozemky spojené a bere na sebe povinnost plynoucí z jejich odstraňování a nebude od dárce požadovat jejich náhradu.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/5/21/2013, bod 3. 6., ze dne 28. 6. 2013 ve věci bezúplatného nabytí částí pozemků v k.ú. Přerov, obec Přerov z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, z důvodu požadavku dárce na doplnění podmínek převodu. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí částí pozemků parc. č. 4951/2 ost. pl. o výměře 163 m2 a parc. č. 5826/1 ost. pl. o výměře 569 m2, dle geometrického plánu č. 5231-275/2010 ze dne 23. 11. 2010 pozemky parc. č. 4951/28 ost. pl. o výměře 145 m2, parc. č. 4951/29 ost. pl. o výměře 18 m2 a parc. č. 5826/10 ost. pl. o výměře 569 m2, vše v k.ú. a obci Přerov, vše z vlastnictví ČR – Ředitelství silnic a dálnic ČR, IČ: 65993390, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek dle důvodové zprávy. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 5., 4. 1.
Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov a jsou zastavěny krajskými silnicemi a místními komunikacemi. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 15. 6. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 3537 ost. pl. v k.ú. Medlov u Uničova z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, který je pod stavbou krajské silnice III/4449. S převodem celých výměr pozemků parc. č. 3224/3 a parc. č. 3270/4 v k.ú. Medlov u Uničova nesouhlasíme, jelikož tyto pozemky jsou zastavěny nejen stavbami krajských silnic III/4449 a III/44410, ale také stavbami místních komunikací ve vlastnictví obce.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 3537 ost. pl. o výměře 6 163 m2 v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět návrhu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 3224/3  a parc. č. 3270/4 v k.ú. Medlov u Uničova, obec Medlov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, a to z důvodu, že předmětné pozemky jsou zastavěny nejen krajskými komunikacemi, ale také místními komunikacemi ve vlastnictví obce. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. Vojtíškov, obec Malá Morava z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o výměře 83 m2 se nachází v k.ú. Vojtíškov, obec Malá Morava a je zastavěn krajskou silnicí III/31240. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

 Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 16. 6. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku parc. č.  80/4 ost. pl. v k.ú. Vojtíškov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou komunikací III/31240 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 80/4 ost. pl. o výměře 83 m2 v k.ú. Vojtíškov, obec Malá Morava z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 7.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Kladky, k.ú. Kralice na Hané a k.ú. Repechy z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o výměře 4 682 m2 se nachází v k.ú. a obci Kladky, k.ú. a obci Kralice na Hané a k.ú. Repechy, obec Bousín a jsou zastavěny krajskými silnicemi II/150, II/366, III/37346 a III/37743. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.  

 Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 6. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků v k.ú. Kladky, k.ú. Kralice na Hané a k.ú. Repechy, neboť jsou zastavěny krajskými silnicemi a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace jsou potřebné.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 1651/55 ost. pl. o výměře 515 m2, parc. č. 1752/7 ost. pl. o výměře 132 m2, parc. č. 1752/10 ost. pl. o výměře 581 m2, parc. č. 1752/12 ost. pl. o výměře 418 m2, parc. č. 1754/6 ost. pl. o výměře 531 m2, parc. č. 1754/7 ost. pl. o výměře 114 m2 a parc. č. 1754/8 ost. pl. o výměře 208 m2, vše v k.ú. a obci Kladky, pozemek parc. č. 576/2 ost. pl. o výměře 110 m2 v k.ú. a obci Kralice na Hané a pozemek parc. č. 199/3 ost. pl. o výměře 2 073 m2 v k.ú. Repechy, obec Bousín, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 8., 4. 2.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o výměře 1 586 m2 se nacházejí v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice. Jedná se o pozemky sousedící s krajskými silnicemi III/4551 a II/457. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 2. 6. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím pozemku parc. č. 4895 ost. pl. o výměře 382 m2 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, neboť se jedná o silniční pomocný pozemek krajské komunikace III/4551 a s nabytím pozemků parc. č. 4893 ost. pl. o výměře 365 m2 a 4894 ost. pl. o výměře 839 m2 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, neboť se jedná o silniční pomocné pozemky krajské komunikace II/457.  Pozemek parc. č. 4892 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka leží v sousedství krajské komunikace II/457. Je příliš široký, geologicky nestabilní a nachází se na něm lesní porosty a náletová zeleň - pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je nepotřebný.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemků parc. č. 4893 ost. pl. o výměře 365 m2, parc. č. 4894 ost. pl. o výměře 839 m2 a parc. č. 4895 ost. pl. o výměře 382 m2, vše v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice, vše z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět návrhu Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových na bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 4892 ost. pl. o výměře 4 689 m2 v k.ú. Mikulovice u Jeseníka, obec Mikulovice z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, a to z důvodu nepotřebnosti předmětného pozemku pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 3. 9.

Bezúplatné nabytí stavby na pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3.

Předmětná stavba ve vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází na pozemku v k.ú. a obci Přerov v areálu Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3. Pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření uvedené příspěvkové organizace. Stavba je školou využívána částečně jako kolárna a částečně jako sklad. Podnět k převodu stavby podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru školství, mládeže a tělovýchovy ze dne 10. 6. 2015:

Pozemek je ve vlastnictví Olomouckého kraje, v hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3.
Stavba je využívána z části jako kolárna pro zaměstnance gymnázia a z části slouží jako sklad zahradního nářadí a nábytku, určeného k opravě. Budova je takto využívána od roku 1998, kdy byla v rámci celého areálu pronajata Magistrátem města Přerova Gymnáziu Jana Blahoslava, Generála Štefánika 10, Přerov.  

Vzhledem k tomu, že v budově i areálu školy není jiný prostor pro výše uvedené aktivity, doporučujeme převod výše uvedené nemovitosti do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí stavby bez č.p./č.e., jiná stavba, na pozemku parc. č. 1146/2 zast. pl. v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR - Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Gymnázia Jana Blahoslava a Střední pedagogické školy, Přerov, Denisova 3. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 10.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Domašov u Šternberka z vlastnictví obce Domašov u Šternberka do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.
Pozemek ve vlastnictví obce Domašov u Šternberka o výměře 3 140 m2 se nachází v k.ú. a obci Domašov u Šternberka. Předmětný pozemek je zastavěn krajskou silnicí č.  III/44434. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.   

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 11. 3. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku v k.ú. Domašov u Šternberka do vlastnictví Olomouckého kraje, neboť je zastavěn krajskou silnicí III/44434 a pro činnost Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace je potřebný.

Obec Domašov u Šternberka, dle sdělení ze dne 18. 8. 2015, předloží předmětnou záležitost k projednání na nejbližší zasedání Zastupitelstva obce Domašov u Šternberka.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 1407 ost. pl. o výměře 3 140 m2 v k.ú. a obci Domašov u Šternberka z vlastnictví obce Domašov u Šternberka, IČ: 00635286, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 11.

Bezúplatné nabytí pozemku v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou. Jedná se o pomocný silniční pozemek krajské silnice č. II/434.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 7. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětného pozemku v k.ú. Lipník nad Bečvou do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, neboť se jedná o pomocný silniční pozemek krajské silnice II/434. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 2562/6 ost. pl. o výměře 72 m2 v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 12.

Bezúplatné nabytí pozemků v k.ú. Bohuslavice u Konice a v k.ú. Brodek u Prostějova z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje.
Předmětné pozemky ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nacházejí v k.ú. Bohuslavice u Konice, obec Bohuslavice a v k.ú. a obci Brodek u Prostějova. Jedná se o pozemek zastavěný krajskou silnicí č. III/37340 a o pomocné silniční pozemky krajské silnice č. III/43311.
Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných pozemků podal Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 8. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s bezúplatným nabytím předmětných pozemků v k.ú. Brodek u Prostějova a v k.ú. Bohuslavice u Konice, neboť jsou pro činnost příspěvkové organizace potřebné. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 445/2 ost. pl. o výměře 32 m2 v k.ú. Bohuslavice u Konice, obec Bohuslavice a pozemků parc. č. 1051/4 ost. pl. o výměře 33 m2, parc. č. 1051/26 ost. pl. o výměře 80 m2 a parc. č. 1051/27 ost. pl. o výměře 85 m2, vše v k.ú. a obci Brodek u Prostějova z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
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6.5. – Majetkoprávní záležitosti – bezúplatná nabytí nemovitého majetku


