Důvodová zpráva:

[bookmark: _GoBack]Základním strategickým dokumentem na regionální úrovni kraje je Program rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje (dále jen PRÚOK). Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/10/31/2014 ze dne 11. 4. 2014 aktualizaci tohoto dokumentu. Dne 11. 9. 2014 byla Rada Olomouckého kraje (ROK) informována o plánovaném průběhu aktualizace. ROK svým usnesením č. UR/76/39/2015 ze dne 3. 9. 2015 odsouhlasila aktualizovanou verzi Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje a doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje ji schválit.
Povinnost zpracovávat program rozvoje územního obvodu kraje vyplývá ze zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje. Zpracovatel upozorňuje, že v současnosti Poslanecká sněmovna Parlamentu ČR projednává novelu tohoto zákona, dle které by zpracovávaným dokumentem měla být „strategie rozvoje územního obvodu“. Změna je především v názvu dokumentu, z hlediska obsahu dokumentu stanoveného zákonem nejsou rozdíly. 
Dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), je schvalování programu rozvoje územního obvodu vyhrazeno zastupitelstvu kraje. 
PRÚOK umožňuje kraji koordinovat vyvážený rozvoj území, proto by měly být aktivity v území realizované v souladu s tímto dokumentem. Olomoucký kraj vystavuje potvrzení, zda je projektový záměr, který žádá o veřejné finance, v souladu s PRÚOK. Soulad s dokumentem lze využít například u dotačních titulů Olomouckého kraje, ale i vzhledem k dotacím na národní úrovni, zejména s ohledem na úzkou vazbu se Strategií regionálního rozvoje ČR (SRR ČR). Stanovené priority jsou využívány i pro realizaci intervencí z kohezní politiky EU.
Průběh aktualizace
Na základě veřejné zakázky zpracovávala aktualizaci dokumentu firma GaREP, s. r. o. Zpracování koordinoval odbor strategického rozvoje kraje, územního plánování a stavebního řádu (OSR). Odborně se zpracovatelem spolupracovala pracovní skupina složená ze zástupců odborů.
Členové pracovní skupiny byli intenzivně zapojeni do přípravy dokumentu. Jak analytická část, tak i návrhová část byly představeny na jednáních pracovní skupiny a byl dán prostor pro jejich písemné připomínkování. 
Navíc se uskutečnila série osobních jednání s jednotlivými členy pracovní skupiny, případně dalšími zástupci odborů. Na těchto jednáních byla prodiskutována analytická část a podněty k návrhové části.
Třetí jednání pracovní skupiny se uskutečnilo 17. 2. 2015. Na jednání byla prezentována úplná verze návrhu aktualizace PRÚOK, včetně návrhu implementace, dalšího představení odborné i laické veřejnosti a postup hodnocení vlivu na životní prostředí a veřejné zdraví.
V období od března do července probíhalo hodnocení koncepce z hlediska vlivu na životní prostředí a veřejné zdraví dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivu na životní prostředí. Toto posouzení vyvrcholilo veřejným projednáním dne 21. 7. 2015. Na základě posouzení Olomoucký kraj obdržel dne 17. 8. 2015 souhlasné stanovisko Ministerstva životního prostředí ČR k návrhu PRÚOK (Příloha č. 2). 
Současně se uskutečnilo projednání dokumentu s odbornou veřejností. Dokument byl konzultován s obcemi s rozšířenou působností, představen na Konferenci samospráv Olomouckého kraje, setkání mikroregionů a místních akčních skupin Olomouckého kraje a projednán v relevantních poradních orgánech Rady a Zastupitelstva Olomouckého kraje (4 výbory a 6 komisí). Samostatně byl dne 8. 6. 2015 uspořádán seminář pro zastupitele Olomouckého kraje.
Stručný obsah návrhu aktualizace PRÚOK (kompletní dokument je uveden v příloze č. 1)
Aby bylo dosaženo určité nadčasovosti PRÚOK, byly do dokumentu zařazeny dlouhodobé priority Olomouckého kraje pro období 10-20 let. V některých krajích jsou dlouhodobé priority vytýčeny samostatným strategickým dokumentem. Z důvodu úspory nákladů i počtu obecných strategických dokumentů jsme se rozhodli začlenit dlouhodobé priority Olomouckého kraje do PRÚOK.
Z dlouhodobých priorit (do roku 2027) vychází střednědobé priority (do roku 2020). Díky zvoleným časovým horizontům PRÚOK kopíruje plánovací období EU a stává se také podkladem pro čerpání prostředků z kohezní politiky.
PRÚOK neslouží pouze pro všeobecné stanovení priorit a cílů na území kraje, ale současně slouží i pro směřování aktivit Olomouckého kraje a jím zřizovaných organizací. Proto jsou v rámci oblastí podpory vymezeny přímo hlavní činnosti kraje.
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Dlouhodobé priority jsou:
A. ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ
B. PODMÍNKY PRO ŽIVOT OBYVATEL
C. EKONOMIKA A INOVACE
D. DOPRAVNÍ DOSTUPNOST A OBSLUŽNOST
E. UDRŽITELNÝ ROZVOJ
F. EFEKTIVNÍ SPRÁVA ÚZEMÍ
Na stanovené priority navazují cíle, které zpřesňují, čeho se má dosáhnout.
Ve střednědobém horizontu jsou pak cíle rozpracovány do střednědobých priorit a oblastí podpory, které představují činnosti, jimž by se měly subjekty na území kraje věnovat, aby došlo k naplňování cílů PRÚOK.

Střednědobé priority s vazbou na dlouhodobou prioritu A. ROZVOJ LIDSKÝCH ZDROJŮ 
Priorita A.1 Optimalizace systému škol a školských zařízení a zvyšování kvality poskytovaného vzdělávání
Priorita A.2 Podpora zaměstnanosti
Priorita A.3 Podpora rovných příležitostí a prorodinných aktivit
Priorita A.4 Zlepšování podmínek pro kulturní, sportovní a volnočasové aktivity
Priorita A.5 Péče o kulturní dědictví
Střednědobé priority s vazbou na dlouhodobou prioritu B. PODMÍNKY PRO ŽIVOT OBYVATEL
Priorita B.1 Optimalizace systému zajišťování zdravotní péče
Priorita B.2 Zkvalitňování a rozvoj sítě sociálních služeb
Priorita B.3 Zmírňování sociálního vyloučení
Priorita B.4 Podpora dalších veřejných služeb
Střednědobé priority s vazbou na dlouhodobou prioritu C. EKONOMIKA A INOVACE
Priorita C.1 Zlepšování podmínek pro podnikání
Priorita C.2 Podpora znalostní ekonomiky
Priorita C.3 Rozvoj cestovního ruchu
Střednědobé priority s vazbou na dlouhodobou prioritu D. DOPRAVNÍ DOSTUPNOST A OBSLUŽNOST
Priorita D.1 Dobudování a modernizace silniční infrastruktury
Priorita D.2 Modernizace železničních tratí
Priorita D.3 Zkvalitnění dopravní obslužnosti území
Priorita D.4 Zlepšování podmínek pro nemotorovou dopravu

Střednědobé priority s vazbou na dlouhodobou prioritu E. UDRŽITELNÝ ROZVOJ
Priorita E.1 Snižování dopadů lidské činnosti na životní prostředí
Priorita E.2 Zefektivnění odpadového hospodářství
Priorita E.3 Dosažení energetických úspor
Priorita E.4 Zlepšování ekologické stability krajiny
Priorita E.5 Ochrana přírody a krajinného rázu
Střednědobé priority s vazbou na dlouhodobou prioritu F. EFEKTIVNÍ SPRÁVA ÚZEMÍ
Priorita F.1 Efektivní fungování krajského úřadu a organizací zřizovaných krajem
Priorita F.2 Plánování a řízení rozvoje 
Priorita F.3 Rozvojová spolupráce 
Priorita F.4 Rozvoj krizového řízení a integrovaného záchranného systému

Akční plány a jejich využití
Pro sledování využití dokumentu a hodnocení pokroku jsou důležité akční plány. Akční plán PRÚOK je důležitým podkladem při stanovování alokace nemandatorních rozpočtových prostředků kraje rozvojového charakteru. Z těchto důvodů byly připraveny dva akční plány.
Tříletý akční plán 2015–2017 obsahuje informace o dotačních titulech kraje a jejich rámcové finanční alokaci, uvádí významné projekty a klíčové stabilně vykonávané činnosti. Tříletý akční plán tak představuje rámce plánovaných aktivit a měl by se vázat na rozpočtový výhled. Jeho plnění bude spíše představovat přehled toho, co se podařilo uskutečnit a co se následně podařilo zahrnout do rozpočtu Olomouckého kraje.
Roční akční plán na rok 2016 obsahuje již detailní návrh aktivit, o nichž odbory uvažují. Třebaže se s ohledem na značný předstih jedná spíše o indikativní výčet. Roční akční plán by se měl zpřesnit současně s rozpočtem na rok 2016. V rámci ročního akčního plánu se již bude hodnotit jeho naplňování z hlediska financí i stanovených indikátorů.
Každoročně pak dochází k vyhodnocení plnění akčních plánů. Vyhodnocení plnění PRÚOK je projednáváno Výborem pro regionální rozvoj Zastupitelstva Olomouckého kraje a následně v Zastupitelstvu Olomouckého kraje. Údaje z vyhodnocení jsou podkladem pro plnění SRR ČR za Olomoucký kraj a jsou součástí vyhodnocení plnění Regionálního akčního plánu SRR ČR. Vyhodnocení PRÚOK je úkolem daným ze zákona č. 248/2000 Sb., o podpoře regionálního rozvoje.
Popis práce s dokumentem a provázání akčních plánů s činnostmi odborů bude řešit nová směrnice o strategickém plánování a na ni navazující vnitřní předpis. Tato nová směrnice by měla nahradit směrnici o zpracování koncepcí č. 3/2008 a související příkaz ředitele č. 7/2008. OSR směrnici připravuje a její projednání napříč úřadem bude dalším tématem pracovní skupiny pro aktualizaci PRÚOK.


Rada Olomouckého kraje svým usnesením č. UR/76/39/2015 ze dne 3. 9. 2015 doporučila Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit aktualizovanou verzi Programu rozvoje územního obvodu Olomouckého kraje.
Přílohy:
Příloha č. 1:	Program rozvoje územního obvou Olomouckého kraje na období 2015 – 2020 (příloha na CD, číslováno samostatně)
Příloha č. 2:	Stanovisko MŽP k návrhu Programu rozvoje územního obvou Olomouckého kraje na období 2015 – 2020 (příloha na CD, číslováno samostatně)
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