Důvodová zpráva:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje na svém zasedání dne 18. 12. 2017 schválilo návrh rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018. Ve schváleném rozpočtu roku 2018 jsou vyčleněny finanční prostředky ve výši 738 000,- Kč pro Dotační program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018.
Radě Olomouckého kraje je předkládán materiál, obsahující dokumenty, potřebné pro vyhlášení tohoto programu.
1) Pravidla dotačního programu Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018
2) Žádost o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018 – podpora začínajících včelařů
3) Žádost o dotaci z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018 – podpora stávajících včelařů
Navržená forma programu vychází ze zkušeností získaných v roce 2008, 2009, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015, 2016 a 2017.
Možnost poskytnutí podpory je zaměřena na začínající i stávající včelaře.
Cílem navrhované podpory včelařů na území Olomouckého kraje je podpořit zájem začínajících včelařů na území Olomouckého kraje, podpora obnovy starších úlů a obnova včelstev zlikvidovaných na pokyn orgánů Státní veterinární správy, zvýšení počtu včelstev a zkvalitnění jejich chovu, společně se zlepšením opylovací služby včelstev na kulturních či planě rostoucích rostlinách a v neposlední řadě „omlazení“ členské základny včelařských zájmových spolků.
Podpora začínajících včelařů (DT1) je určena pro fyzické osoby starší 18 let s trvalým bydlištěm na území Olomouckého kraje, svéprávné v plném rozsahu, se zájmem o včelaření, kteří v minulosti včelařství neprovozovali, do dne 1. 1. 2018 nevlastnili žádná včelstva, ale ke dni podání vyúčtování dotace již včelstvo vlastní.
V návrhu účelové podpory pro začínající včelaře na území Olomouckého kraje jsou 
za uznatelné uvedeny následující náklady:
a) nákup nových kompletních nástavkových úlů s oddělitelným zasíťovaným dnem umožňujícím sledovat spad varroázy v celkovém maximálním počtu 5 ks úlů,
b) nákup plemenného a chovného materiálu – samostatné matky s doloženým původem nebo oddělky od včelaře registrovaného u Českomoravské společnosti chovatelů, a.s. Doložením původu je potvrzení, že samostatné matky pochází z chovu zapojeného do uznaného šlechtitelského programu včely kraňské - vyššího, rozmnožovacího (seznam těchto chovů lze nalézt pro příslušný rok na webových stránkách Českého svazu včelařů, z. s.). Dále je třeba doložit k oddělkům nebo samostatným matkám kopii platného veterinárního potvrzení o zdravotním stavu oddělků/matek),
c) nákup nového základního vybavení: ochranné pomůcky pro jednoho včelaře (tzn. včelařský klobouk nebo kukla, rukavice, včelařský oblek nebo včelařská bunda), maximálně 10 kg voskových mezistěn, plastové mezistěny, kuřák, palivo do kuřáku, rozpěrák, rojáček, smetáček, včelařský drátek, vidlička odvíčkovací, strůpková fólie, hřebíčky na rámky (max. 100 ks).

Podpora stávajících včelařů (DT 2) je určena pro fyzické osoby starší 18 let s trvalým bydlištěm na území Olomouckého kraje, svéprávné v plném rozsahu, která provozuje včelařství a v minulosti včelařství provozovala, ke dni 1. 1. 2018 vlastní minimálně jedno včelstvo, a nebo v minulosti včelařství provozovala, ke dni 1. 1. 2018 nevlastní žádné včelstvo, neboť svá včelstva musela zlikvidovat na pokyn orgánů Státní veterinární správy, a ke dni podání již včelstvo vlastní.
V návrhu účelové podpory pro stávající včelaře na území Olomouckého kraje jsou za uznatelné uvedeny následující náklady:
a) nákup nových kompletních nástavkových úlů s oddělitelným zasíťovaným dnem umožňujícím sledovat spad varroázy v celkovém maximálním počtu 
10 ks úlů, přičemž počet úlů nesmí přesáhnout počet včelstev nahlášených na Českomoravskou společnost chovatelů, a.s.
b) pro včelaře, kteří museli svá včelstva zlikvidovat na pokyn orgánů Státní veterinární správy, také nákup plemenného a chovného materiálu – samostatné matky s doloženým původem nebo oddělky od včelaře registrovaného u Českomoravské společnosti chovatelů, a.s. Doložením původu je potvrzení, že samostatné matky pochází z chovu zapojeného do uznaného šlechtitelského programu včely kraňské - vyššího, rozmnožovacího (seznam těchto chovů lze nalézt pro příslušný rok na webových stránkách Českého svazu včelařů, z. s.). Dále je třeba doložit k oddělkům nebo samostatným matkám kopii platného veterinárního potvrzení o zdravotním stavu oddělků/matek).

Maximální výše dotace poskytovaná na jednu akci je limitovaná částkou 
10 000,- Kč.
Minimální výše dotace pro jednu akci činí 5 000,- Kč. Na poskytnutí dotace není právní nárok.
Získání dotace a uzavření smlouvy pro začínající včelaře je podmíněno absolvováním vzdělávacího kurzu pro začínající včelaře organizovaného Krajským úřadem Olomouckého kraje v rozsahu max. 1 den.
Pravidla pro poskytování dotací z Programu na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018 jsou uvedena v Příloze č. 1 této důvodové zprávy.
Pro podání žádostí na podporu začínajících včelařů je připraven pro žadatele vzor žádosti o poskytnutí dotace, viz. příloha č. 2 této důvodové zprávy.
Pro podání žádostí na podporu stávajících včelařů je připraven pro žadatele vzor žádosti o poskytnutí dotace, viz. příloha č. 3 této důvodové zprávy.
O poskytnutí dotace bude rozhodovat Rada Olomouckého kraje po bodovém hodnocení základních a specifických kritérií administrátorem (Odbor životního prostředí a zemědělství), pružných kritérií B1 a B2 hodnocených z odborného pohledu poradním orgánem (Komise pro životní prostředí) a pružných kritérií C1 
a C2 (Radou Olomouckého kraje).





Anotace k Dotačnímu programu na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018

Z dotačního programu Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018 je možné žádat o finanční podporu pro včelaře začínající s včelařením v roce 2018 i pro stávající včelaře. Začínající včelaři mohou dotaci  použít na nákup nových kompletních nástavkových úlů s oddělitelným zasíťovaným dnem umožňujícím sledovat spad varroázy, nákup plemenného a chovného materiálu – samostatných matek s doložením původu nebo oddělků a nákup nového základního vybavení, stávající včelaři můžou dotaci použít na nákup nových kompletních nástavkových úlů s oddělitelným zasíťovaným dnem umožňujícím sledovat spad varroázy a v případě včelařů, jež museli svá včelstva zlikvidovat na pokyn orgánů Státní veterinární správy, i na nákup plemenného a chovného materiálu – samostatných matek s doložením původu nebo oddělků.


Stručný harmonogram realizace Dotačního programu na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018

Zveřejnění 			od 27. 02. 2018 do 28. 05. 2018
Příjem žádostí		od 03. 04. 2018 do 20. 04. 2018
Hodnocení			od 21. 04. 2018 do 25. 05. 2018
Schválení ROK		04. 06. 2018
Informace žadatelům/nevyhovění		05. 06. 2018 – 19. 06. 2018
Kontaktování příjemců			05. 06. 2018 – 19. 06. 2018


Podpora žadatelům Dotačního programu na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018

V době příjmu žádostí od 03. 04. 2018 do 20. 4. 2018 je žadatelům k dispozici HOT-LINE podpora, která funguje v úřední hodiny nepřetržitě:
· Technická linka na tel.: 585 508 457, řeší pomoc při přihlašování do systému, technické poradenství, zapomenuté heslo, hlášení technických problémů atd.
· Faktická linka na tel.: 585 508 412, řeší odbornou podporu žadatelům, např. pomoc s vyplněním žádosti, zpracováním příloh atd.

Komise pro životní prostředí, která je poradním orgánem Programu po projednání návrhu Pravidel na svém jednání konaném dne 30. 01. 2018 doporučuje Radě Olomouckého kraje souhlasit s Pravidly Programu a doporučit je Zastupitelstvu Olomouckého kraje ke schválení.








Rada Olomouckého kraje usnesením UR/34/21/2018 ze dne 05. 02. 2018
· souhlasí s pravidly dotačního programu „Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018“ dle důvodové zprávy 
a příloh č. 1, 2 a 3 důvodové zprávy
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit pravidla dotačního programu „Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018“ dle důvodové zprávy a příloh č. 1, 2 a 3 důvodové zprávy
· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vyhlásit dotační program Olomouckého kraje "Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018"




Přílohy:
Příloha č. 1
Pravidla dotačního programu Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018 (strana 5-19)

Příloha č. 2
Formulář žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018 pro dotační program Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018 – začínající včelaři (strana 20-26)

Příloha č. 3
[bookmark: _GoBack]Formulář žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje na rok 2018 pro dotační program Program na podporu včelařů na území Olomouckého kraje pro rok 2018 – stávající včelaři (strana 27-33)
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