Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje usnesením UR/63/64/2011 ze dne 12. 04. 2011 souhlasila se zapojením Olomouckého kraje do realizace preventivních opatření proti kalamitnímu přemnožení komárů. Zapojení Olomouckého kraje má spočívat v uhrazení části nákladů na zakoupení potřebných biologických přípravků na hubení komárů. 
V dané době nebylo rozhodnuto o konkrétní výši finančních prostředků poskytovaných z rozpočtu kraje. Bylo však stanoveno, že výše poskytované finanční podpory bude maximálně 50 % vynaložených nákladů. 

Olomoucký kraj se již v minulosti finančně podílel na realizaci opatření 
k likvidaci přemnožených komárů. V roce 2005 to byla částka ve výši cca 226 000,- Kč na úhradu nákladů spojených s aplikací přípravků na hubení komárů v intravilánu obcí. V roce 2006 to byla částka cca 99 000,- Kč. Nutno však zmínit, že v tomto roce byly poskytnuty na úhradu nákladů spojených s aplikací přípravků na hubení komárů rovněž finanční prostředky z provozních výdajů na řešení ochrany majetku obcí z rozpočtu Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 498 000,- Kč. V roce 2009 to byla částka cca 130 000,- Kč a v roce 2010 částka ve výši 
cca 1 250 000,- Kč.
Lužní lesy Chráněné krajinné oblasti (dále jen „CHKO“) Litovelské Pomoraví patří v rámci České republiky mezi tři oblasti s největším výskytem komárů. Dále je to oblast soutoku řeky Moravy a řeky Dyje na jižní Moravě 
a Mělnicko. V rámci Olomouckého kraje jsou tedy obce v CHKO Litovelské Pomoraví a jeho okolí z důvodu přemnožení komárů nejohroženější. 

Za komáří kalamitu označuje orgán hygienické služby situace, kdy na člověka zaútočí v obytné zástavbě více jak 10 komárů za minutu. Pro zajímavost bodá pouze samička, sameček se živí rostlinnými šťávami. 
Realizovaná opatření doposud vždy spočívala v použití aerosolového přípravku 
s insekticidní látkou, která byla rozptýlena v intravilánu obcí a dočasně omezila aktivity již létajícího hmyzu. Vzhledem k dočasnosti však bylo nutno aplikaci přípravku několikrát opakovat.

Obce v oblasti CHKO Litovelské Pomoraví (Litovel, Mladeč, Červenka, Střeň, Náklo a Příkazy) se dohodly na společném postupu při realizaci preventivních opatření proti kalamitnímu přemnožení komárů. 
Navržené řešení spočívá v hubení komárů již ve fázi komářích larev přímo v líhništích komárů v místech, kde orgány hygienické služby potvrdí jejich hrozící kalamitní výskyt. Navržený způsob preventivního hubení komářích larev na líhništích je ohleduplnější jak ve vztahu k životnímu prostředí tak i lidskému zdraví. Zejména je pak mnohem efektivnější než likvidace volně létajících komárů v intravilánech obcí aplikací aerosolového přípravku, která omezí aktivity hmyzu pouze dočasně a musí se několikrát opakovat. Provádění likvidace již dospělých komárů mělo spíše psychologický efekt pro obyvatele obcí.
V minulosti nebyla preventivní opatření proti přemnožení komárů možná z důvodu nesouhlasu Správy CHKO Litovelské Pomoraví s realizací zásahu na území CHKO. V současnosti již bylo vydáno souhlasné stanovisko k zásahu.
Za účelem realizace potřebných opatření se zainteresované obce dohodly na sdružení finančních prostředků, ze kterých by byly hrazeny náklady na monitoring líhnišť, nákup přípravků nejedovatého selektivního biologického přípravku účinného jen na larvy komárů (např. Vectobac G, Vectobac 12 AS) a jeho leteckou aplikaci. Sdružené finanční prostředky budou uloženy na účtu města Litovel. Veškeré nutné kroky k realizaci zásahu budou zabezpečovat obce.
Celková výše nákladů v případě nutnosti realizace preventivních opatření byla ze strany obcí vyčíslena na 400 000,- Kč. 
Přípisem doručeným dne 08. 04. 2013 požádaly výše uvedené obce prostřednictvím města Litovel o poskytnutí finančních prostředků na realizaci preventivních opatření proti kalamitnímu přemnožení komárů ve výši 
200 000,- Kč. 

Požadavek obcí je v souladu s výše citovaným usnesení rady Olomouckého kraje. 
Nutno však upozornit, že v současné době není možno stanovit, zda bude v letošním roce hrozit kalamitní přemnožení komárů, a zda bude tedy nutno preventivní opatření realizovat. 
Dále je nutno upozornit, že novelizací zákona č. 289/1995 Sb., o lesích ve znění pozdějších předpisů, platnou od 01. 01. 2014 provedené zákonem č. 501/2012 Sb., kterým se novelizuje zákon č. 218/2000 Sb., o rozpočtovém určení daní, bude stát poskytovat finanční prostředky na hubení komárů na pozemcích určených k plnění funkcí lesa v místech, kde orgány hygienické služby potvrdí jejich hrozící kalamitní výskyt. 
Z toho vyplývá, že poskytnutí účelové finanční dotace obcím na realizaci preventivních opatření proti kalamitnímu přemnožení komárů z rozpočtu kraje je aktuální v letošním roce. V následujících letech již toto bude možno řešit v rámci lesního zákona. 

Pro informaci dále uvádíme, že z ustanovení § 57 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví ve znění pozdějších předpisů, vyplývá povinnost vlastníků pozemků při zjištění zvýšeného výskytu larev komárů v zaplavených líhništích na zajištění speciální ochranné dezinsekce proti larvám komárů k tomu povolenými přípravky, aby se předešlo ohrožení veřejného zdraví. Neplnění této povinnosti je možno sankcionovat.

Tato povinnost vlastníků pozemků rozšiřuje a mění okruh subjektů zainteresovaných do řešení realizace opatření k zabránění přemnožení komárů. Nutno konstatovat, že vlastníci pozemků, na kterých se nachází, líhniště kalamitních komárů se doposud do řešení kalamity téměř nezapojovali. Pro objektivitu je nutno uvést, že to bylo zejména z důvodu jejich umístění na území CHKO. V současnosti je toto již možné z důvodu souhlasného stanoviska Správy CHKO Litovelské Pomoraví k provedení zásahu.
Podle zkušeností z předchozích let je zjištění hrozícího přemnožení komárů aktuální asi do konce srpna kalendářního roku. V případě nevyužití poskytnutých finančních prostředků v letošním roce by pak tyto musel příjemce vrátit Olomouckému kraji. 
Předkladatel a zpracovatel na základě výše uvedeného navrhuje v případě schválení poskytnutí účelové finanční dotace obcím na realizaci preventivních opatření proti kalamitnímu přemnožení komárů z rozpočtu kraje omezit možnost jejího využití nejdéle do konce října 2013. Dále je navrhováno realizovat vlastní převod finančních prostředků na účet příjemce až po realizaci opatření na základě předložených faktur.
Vzhledem ke skutečnosti, že v rozpočtu kraje pro rok 2013 nejsou na daný účel vyčleněny žádné finanční prostředky je navrženo v případě, že nastane nutnost realizace preventivních opatření poskytnout finanční prostředky z rezervy rozpočtu kraje. 

Rada Olomouckého kraje usnesením UR/11/28/2013 ze dne 11. 04. 2013

	· -
	· souhlasí s poskytnutím účelové finanční dotace městu Litovel ve výši 
50 % nákladů, maximálně však 200 000,- Kč vynaložených na realizaci preventivních opatření proti kalamitnímu přemnožení komárů na správním území obcí Litovel, Mladeč, Červenka, Střeň, Náklo a Příkazy, dle varianty B důvodové zprávy,

	· -
	· doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit poskytnutí účelové finanční dotace městu Litovel ve výši 
50 % nákladů, maximálně však 200 000,- Kč vynaložených na realizaci preventivních opatření proti kalamitnímu přemnožení komárů na správním území obcí Litovel, Mladeč, Červenka, Střeň, Náklo a Příkazy, dle varianty B důvodové zprávy.



Přílohy:

- Příloha č.1

Žádost o příspěvek na předkalamitní opatření proti larvám komárů 
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