Důvodová zpráva: 
V této důvodové zprávě předkládá Rada Olomouckého kraje Zastupitelstvu Olomouckého kraje (dále jen „ZOK“) k projednání žádost příjemce dotace Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc o uzavření dodatku ke smlouvě o poskytnutí dotace z Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. 

Dne 9. 2. 2021 byla Odboru sociálních věcí KÚOK doručena písemná žádost příjemce dotace Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc, IČO: 75095009 o  převedení automobilu pořízeného z dotace poskytnuté z rozpočtu Olomouckého kraje do majetku Společnosti pro ranou péči, pobočka pro rodinu Olomouc, IČO: 08243867.

Původnímu žadateli o dotaci s názvem Společnost pro ranou péči, pobočka Olomouc, IČO: 75095009 byla poskytnuta dotace v rámci Dotačního programu pro sociální oblast 2020, dotačního titulu Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. dle usnesení ZOK č. UZ/2/66/2020 ze dne 21. 12. 2020 a na základě uzavřené veřejnoprávní smlouvy č. 2021/00102/OSV/DSM bylo vyplaceno 350 000,00 Kč na projekt „Pořízení dvou automobilů pro ranou péči poskytovanou na území Olomouckého kraje“, kdy každý z automobilů bude využíván pro rozdílnou cílovou skupinu:

1. pro rodiny s dětmi se zrakovým a kombinovaným postižením,
2. pro rodiny s dětmi s tělesným, mentálním a kombinovaným postižením včetně dětí s PAS.

Dne 11. 3. 2021 bylo Olomouckému kraji doručeno vyúčtování poskytnuté dotace. Kontrolou vyúčtování bylo zjištěno, že poskytnutá dotace byla použita v souladu s uzavřenou smlouvou a automobily byly zařazeny do majetku příjemce dotace. 

K 1. 1. 2021 došlo k rozdělení Společnosti pro ranou péči, pobočka Olomouc IČO: 75095009 na dva samostatné právní subjekty:

1. Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc, IČO: 75095009, se sídlem Střední novosadská 356/52, 779 00 Olomouc,

2. Společnost pro ranou péči, pobočka pro rodinu Olomouc, IČO: 08243867, se sídlem U botanické zahrady 828/4, 779 00 Olomouc. 
Z důvodu rozdělení pobočky žádá Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc, IČO: 75095009 o převod jednoho osobního automobilu Škoda Fabia Combi pořízeného z dotace na Společnost pro ranou péči, pobočka pro rodinu Olomouc, která dle smlouvy poskytuje sociální službu raná péče pro cílovou skupinu rodiny s dětmi s tělesným, mentálním a kombinovaným postižením včetně dětí s PAS, na kterou byla žádost o dotaci pro pořízení automobilu schválena.

Dle odst. 7.11. Pravidel dotačního titulu č. 09_01_5 Podpora infrastruktury sociálních služeb na území Olomouckého kraje II. nesmí příjemce dotace převést majetek pořízený z dotace po dobu minimálně 5 let od ukončení akce na jinou osobu bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele. Dodatek schvaluje řídící orgán, který rozhodl o poskytnutí dotace a uzavření Smlouvy.

Návrh dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě je uveden v Příloze č. 1 usnesení. 

Rada Olomouckého kraje projednala výše uvedený materiál na své schůzi dne 29. 3. 2021 a svým usnesením č. UR/16/36/2021 doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje:
1. [bookmark: _GoBack]rozhodnout o uzavření dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu Olomouckého kraje s příjemcem dotace Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc, Střední novosadská 356/52, 779 00 Olomouc, IČO 75095009 o převedení majetku pořízeného z dotace ve vlastnictví příjemce dotace do vlastnictví pobočky Společnost pro ranou péči, pobočka pro rodinu Olomouc, U botanické zahrady 828/4, 779 00 Olomouc, IČO 08243867, ve znění dodatku č. 1 k veřejnoprávní smlouvě uvedeného v Příloze č. 1 usnesení



Přílohy důvodové zprávy:
Příloha č. 1
- Smlouva o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a organizací Společnost pro ranou péči, pobočka Olomouc (počet stran dokumentu: 8)
Příloha č. 2
· Žádost příjemce Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc (počet stran dokumentu: 1) 

Příloha usnesení:
Příloha č. 1 
– Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace mezi Olomouckým krajem a organizací Společnost pro ranou péči, pobočka pro zrak Olomouc (počet stran dokumentu: 2)
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25. - Dodatek ke smlouvě o poskytnutí dotace v oblasti sociální

