Důvodová zpráva:
k návrhu usnesení bod 2. 1.

Odkoupení pozemku v k.ú. a obci Přerov z podílového spoluvlastnictví Bc. Miluše Jedličkové (id. 5/24), paní Jarmily Kutrové (id. 5/24), paní Gustavy Malúškové (id. 9/24) a pana Otto Waltera (id. 5/24) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Předmětný pozemek v podílovém spoluvlastnictví Bc. Miluše Jedličkové (id. 5/24), paní Jarmily Kutrové (id. 5/24), paní Gustavy Malúškové (id. 9/24) a pana Otto Waltera (id. 5/24) se nachází v k.ú. a obci Přerov. V katastru nemovitostí je k tomuto pozemku vedeno předkupní právo pro Olomoucký kraj, které bylo do katastru vloženo Magistrátem města Přerova na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán. Ze změny č. 1 Územního plánu města Přerova vyplývá, že předmětný pozemek by měl být dotčen veřejně prospěšnou stavbou „II/150 Přerov, jihozápadní obchvat, přeložka“. V současné době chtějí spoluvlastníci předmětný pozemek odprodat a požádali Olomoucký kraj o vyjádření, zda bude předkupní právo uplatňovat.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Přerov dle znaleckého posudku č. 939/15 ze dne 1. 6. 2015, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 672 320,- Kč, tj. 709,20 Kč/m2. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 650 000,- Kč, tj. 685,65 Kč/ m2.

Dle § 101 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon) se kupní cena při uplatnění tohoto předkupního práva určí znaleckým posudkem ve výši obvyklé ceny. Je-li však cena obvyklá nižší než cena zjištěná, stanoví se kupní cena ve výši ceny zjištěné. V tomto případě bude tedy kupní cena činit 672 320,- Kč, tj. 709,20 Kč/m2.
Olomoucký kraj je mj. povinen dle § 101 stavebního zákona zaslat odpověď písemně ve lhůtě 3 měsíců ode dne, kdy mu byla doručena žádost. Bude-li mít Olomoucký kraj zájem využít předkupní právo, je povinen v odpovědi uvést kupní cenu a stanovit lhůtu pro uzavření kupní smlouvy, která nesmí být kratší než 30 dnů; zároveň musí zaslat spoluvlastníkům návrh kupní smlouvy a znalecký posudek.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 22. 4. 2015:

Odbor dopravy a silničního hospodářství souhlasí s uplatněním předkupního práva pro Olomoucký kraj k pozemku parc. č. 5875/69 v k.ú. Přerov. Výkup by měl být realizován z rozpočtu Olomouckého kraje. Jedná se o výkup pozemků dotčených plánovanou stavbou „Silnice II/150 Přerov, jihozápadní obchvat, přeložka“, jejíž přípravu bude zajišťovat OVZI po schválení v ZOK dne 26.6.2015. Odbor dopravy a SH ani SSOK nemají ve svém rozpočtu na rok 2015 vyčleněny žádné finanční prostředky na odkup pozemků.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 6. 2015:

Odbor majetkový a právní navrhuje uložit vedoucímu odboru ekonomického zajistit finanční prostředky na odkoupení předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 5875/69 orná půda o výměře 948 m2 v k.ú. a obci Přerov z podílového spoluvlastnictví Bc. Miluše Jedličkové (id. 5/24), paní Jarmily Kutrové (id. 5/24), paní Gustavy Malúškové (id. 9/24) a pana Otto Waltera (id. 5/24) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za celkovou kupní cenu ve výši 672 320,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 2. 2. 

Bezúplatné nabytí, příp. odkoupení pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.  
Předmětný pozemek ve vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových se nachází v k.ú. a obci Přerov. V katastru nemovitostí je k tomuto pozemku vedeno předkupní právo pro Olomoucký kraj, které tam bylo vloženo Magistrátem města Přerova na základě opatření obecné povahy, kterým se vydává územní plán nebo regulační plán. Ze změny č. 1 Územního plánu města Přerova vyplývá, že předmětný pozemek by měl být dotčen veřejně prospěšnou stavbou „II/150 Přerov, jihozápadní obchvat, přeložka“. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových požádal Olomoucký kraj o vyjádření, zda bude předkupní právo uplatňovat.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Přerov dle znaleckého posudku č. 942/15 ze dne 16. 6. 2015, vyhotoveného znalcem Ing. Jiřím Pavelkou činí 647 500,- Kč, tj. 709,20 Kč/m2. Cena obvyklá (tržní) dle téhož znaleckého posudku činí 390 000,- Kč, tj. 427,16 Kč/ m2.

Dle § 101 odst. 4 zákona č. 183/2006 Sb. (stavební zákon) se kupní cena při uplatnění tohoto předkupního práva určí znaleckým posudkem ve výši obvyklé ceny. Je-li však cena obvyklá nižší než cena zjištěná, stanoví se kupní cena ve výši ceny zjištěné. 

Olomoucký kraj je mj. povinen dle § 101 stavebního zákona zaslat odpověď písemně ve lhůtě 3 měsíců ode dne, kdy mu byla doručena žádost. Bude-li mít Olomoucký kraj zájem využít předkupní právo, je povinen v odpovědi vlastníkovi uvést kupní cenu a stanovit lhůtu pro uzavření kupní smlouvy, která nesmí být kratší než 30 dnů; zároveň musí zaslat povinnému vlastníkovi návrh kupní smlouvy a znalecký posudek.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 8. 6. 2015:
Odbor dopravy a silničního hospodářství navrhuje k předmětnému pozemku uplatnit předkupní právo. Výkup by měl být realizován z rozpočtu Olomouckého kraje. Jedná se o výkup pozemků dotčených plánovanou stavbou „Silnice II/150 Přerov, jihozápadní obchvat, přeložka“, jejíž přípravu bude zajišťovat OVZI po schválení v ZOK dne 26.6.2015. Odbor dopravy a SH ani SSOK nemají ve svém rozpočtu na rok 2015 vyčleněny žádné finanční prostředky na odkup pozemků.
Vyjádření odboru majetkového a právního ze dne 10. 6. 2015:

Odbor majetkový a právní navrhuje nejprve požádat Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových o bezúplatný převod předmětného pozemku. Pokud Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových s bezúplatným převodem nebude souhlasit, odbor majetkový a právní navrhuje vzhledem k nutnosti dodržet zákonnou lhůtu pro uplatnění předkupního práva schválit pro tento případ zároveň odkoupení předmětného pozemku do vlastnictví Olomouckého kraje a  uložit vedoucímu odboru ekonomického zajistit finanční prostředky na odkoupení předmětného pozemku.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového a právního svým usnesením doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 978/1 ostatní plocha o výměře 913 m2 v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za podmínek stanovených Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. V případě, že Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových nebude souhlasit s bezúplatným převodem předmětného pozemku, odbor majetkový a právní navrhuje Radě Olomouckého kraje doporučit Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 978/1 ostatní plocha o výměře 913 m2 v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví ČR – Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových, IČ: 69797111, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 647 500,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
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6.3.1. – Majetkoprávní záležitosti – odkoupení nemovitého majetku - dodatek

