Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1.
Odprodej částí pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, do vlastnictví pana Romana Matýse.

Části předmětných pozemků v hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk se nacházejí v k.ú. a obci Šumperk a jsou pro činnost příspěvkové organizace nepotřebné. O odprodej částí pozemků požádal vlastník sousedních nemovitostí pan Roman Matýs. Vzhledem ke skutečnosti, že části předmětných pozemků jsou pro jiné subjekty nevyužitelné a že přímo navazují na nemovitosti ve vlastnictví žadatele, odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje odprodat pozemek přímo do vlastnictví pana Matýse.
Úřední cena předmětných nemovitostí v k.ú. a obci Šumperk dle znaleckého posudku č. 2016013 ze dne 30. 8. 2016, vyhotoveného znalkyní Ing. Ilonou Rekovou činí 6 828,- Kč. Cena obvyklá (tržní) předmětných nemovitostí dle téhož znaleckého posudku činí 7 680,- Kč.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 29. 2. 2016:

Střední škola železniční, technická a služeb, Šumperk, příspěvková organizace, postoupila OPŘPO žádost pana Romana Matýse o odkoupení části pozemků par. č. 1713/2 a parc. č. 1713/3 o výměře cca 15 m2 v k.ú. a obci Šumperk.

Ředitelka Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, příspěvkové organizace, Mgr. Irena Jonová vyjádřila k prodeji části pozemku parc. č. 1713/2 a parc. č. 1713/3 v k.ú. a obci Šumperk předběžný souhlas. OŠMT k realizaci prodeje části pozemku parc. č. 1713/2 a parc. č. 1713/3 v k.ú. a obci Šumperk uvádí, že výše uvedený prodej není v rozporu s koncepcí školství a oblastí vzdělávání. 

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací s prodejem části pozemku parc. č. 1713/2 a parc. č. 1713/3 v k.ú. a obci Šumperk souhlasí, a proto předáváme žádost pana Romana Matýse k projednání v příslušných orgánech Olomouckého kraje.
Vyjádření odboru ekonomického ze dne 7. 6. 2016:

Na základě Vámi doručených příloh lze v daném případě aplikovat osvobození od DPH.

Rada Olomouckého kraje svým usnesením schválila záměr Olomouckého kraje odprodat části pozemků v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, do společného jmění manželů Ivany a Romana Matýsových za kupní cenu ve výši 7 680,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Záměr Olomouckého kraje odprodat předmětné nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Krajského úřadu Olomouckého kraje a webových stránkách Olomouckého kraje v termínu od 1. 12. 2016 do 2. 1. 2017. 
V průběhu zveřejnění se jiný zájemce o předmětné nemovitosti nepřihlásil, nebyly vzneseny žádné podněty a připomínky.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odprodej částí pozemků parc. č. 1713/2 trvalý travní porost o výměře 17 m2 a parc. č. 1713/3 trvalý travní porost o výměře 7 m2, dle geometrického plánu č. 6688 – 45/2016 ze dne 10. 6. 2016 část pozemku parc. č. 1713/2 díl „a“ o výměře 17 m2 a parc. č. 1713/3 díl „b“ o výměře 7 m2, které jsou sloučeny do pozemku parc. č. 1713/3, vše v k.ú. a obci Šumperk z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy železniční, technické a služeb, Šumperk, do společného jmění manželů Ivany a Romana Matýsových za kupní cenu ve výši 7 680,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 2. 2.

Uzavření dodatku č. 1 ke kupní smlouvě na odprodej nemovitostí v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace.

Usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje ze dne 19.12.2013 byl schválen odprodej areálu školicího střediska, konkrétně budovy č.e. 1047, Mostkovice, rod. rekr. na pozemku parc. č. 454 zast. pl., pozemků parc. č. 454 zast. pl. o výměře 1151 m2, parc. č. 450/1 ost. pl. o výměře 91 m2, parc. č. 455 ost. pl. o výměře 3 582 m2 a parc. č. 456 ost. pl. o výměře 793 m2, vše v k.ú. Stichovice, obec Mostkovice, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s vedlejší stavbou (skladem), studnou, venkovními úpravami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření SCHOLY SERVIS – zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků a střediska služeb školám, Prostějov, příspěvkové organizace, do vlastnictví obce Mostkovice, IČ: 00600032, za kupní cenu ve výši 2 000 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. 

Ze stanoviska odboru správního a legislativního tehdy vyplývalo, že pokud budou předmětné nemovitosti využívány k  vybudování a provozování mateřské školy, popřípadě k obdobným vzdělávacím a výchovným účelům, dle judikatury EU lze na veřejné vzdělávání organizované v rámci „státního“ vzdělávacího systému, financované a kontrolované „státem“ pohlížet jako na neekonomickou činnost, a tudíž se nebude jednat o veřejnou podporu. Výše uvedeným usnesením zastupitelstva kraje byly proto současně schváleny i následující omezující podmínky převodu:
a) Nabyvatel se zaváže, že předmětné nemovitosti bude užívat za účelem vybudování a provozování mateřské školy, popřípadě k obdobným vzdělávacím a výchovným účelům. 
b) Nabyvatel nepřenechá předmětné nemovitosti nebo jejich část ke komerčnímu využití třetí osobě, a nezatíží je právem třetí osoby, a to po dobu do 31. 12. 2023, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Nabyvatel nepřevede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví třetí osoby, a to po dobu do 31. 12. 2023, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 
c) V případě, že před uplynutím lhůty do 31. 12. 2023 nabyvatel přestane předmětné nemovitosti nebo jejich část k daným účelům využívat nebo je bude užívat v rozporu s výše uvedenými ustanoveními, je nabyvatel povinen uhradit převodci smluvní pokutu ve výši 2 mil. Kč, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. V případě, že před 31. 12. 2023 nabyvatel převede předmětné nemovitosti nebo jejich část do vlastnictví jiné osoby, je nabyvatel povinen uhradit převodci smluvní pokutu ve výši 4 mil. Kč, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.

d) V případě porušení některého z uvedených závazků nabyvatele je Olomoucký kraj oprávněn od kupní smlouvy odstoupit.

Kupní smlouva mezi Olomouckým krajem jako prodávajícím a obcí Mostkovice jako kupujícím byla uzavřena dne 28.7.2014.

Obec Mostkovice v lednu 2017 vznesla požadavek na upřesnění podmínky uvedené v písm. b) tak, aby bylo zcela jasné, že obec může přenechat nemovitosti jednorázově třetím osobám k nekomerčnímu využití, zejm. za účelem uspořádání společenských a kulturních akcí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 1 ke kupní smlouvě č. 2014/02077/OMP/OSM, uzavřené dne 28.7.2014, mezi Olomouckým krajem a obcí Mostkovice, jehož obsahem bude upřesnění podmínek stanovených v kupní smlouvě tak, že  obce Mostkovice je oprávněna jednorázově pronajmout předmětné nemovitosti třetí osobě za nájemné v místě a čase obvyklé k nekomerčnímu využití, zejména za účelem uspořádání společenských a kulturních akcí. Ostatní ustanovení kupní smlouvy zůstanou nezměněna.

k návrhu usnesení bod 2. 3. 
Uzavření dodatku č. 1 ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2016/00406/OMP/OSM, jehož obsahem bude prodloužení termínu splnění podmínky vybudování samostatné přípojky plynu, vody a elektřiny pro areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, IČ: 63701171.
Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/18/49/2015 ze dne 18. 12. 2015 schválilo odprodej pozemků parc. č. st. 696 zast. pl. a nádvoří o výměře 845 m2, parc. č. 2829/1 zahrada o výměře 7 890 m2, parc. č. 4062 ost. pl. o výměře 59 m2 a parc. č. st. 3201 zast. pl. a nádvoří o výměře 38 m2, se všemi součástmi a příslušenstvím, zejména s budovou č.p. 413 stavba občanské vybavenosti, která je součástí pozemku parc. č. st. 696, a se stavbou bez č.p./č.e. jiná st., která je součástí pozemku parc. č. st. 3201, vše v k.ú. a obci Lipník nad Bečvou, dále se všemi přípojkami, zpevněnými plochami a trvalými porosty, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy elektrotechnické, Lipník nad Bečvou, Tyršova 781, do vlastnictví společnosti ARES Lipník n. B., s.r.o., IČ: 62300008, za kupní cenu ve výši 2 101 000,- Kč a za podmínek dle důvodové zprávy. Kupní smlouva bude uzavřena současně se smlouvami o zřízení věcného břemene na uložení a provozování přípojek vody a elektřiny a věcného břemene na zajištění práva příjezdu a přístupu k prodávaným nemovitostem. Věcná břemena na uložení a provozování přípojek ve prospěch Olomouckého kraje budou zřízena bezúplatně a na dobu neurčitou. Kupní cena a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva budou uhrazeny před uzavřením kupní smlouvy a nejpozději do 3 měsíců od schválení této dispozice Zastupitelstvem Olomouckého kraje. Návrh na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí podá na katastrální úřad Olomoucký kraj, a to nejpozději do 60 dnů ode dne doručení kolaudačního souhlasu k vybudovaným inženýrským sítím, příp. jiného dokladu o vybudování inženýrských sítí. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
Kupní cena ve výši 2 101 000,- Kč a veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva, tj. náklady na vypracování znaleckého posudku ve výši 8 417,- Kč byly Olomouckému kraji uhrazeny dne 15. 3. 2016. Kupní smlouva a smlouva o zřízení věcného břemene č. 2016/00406/OMP/OSM mezi Olomouckým krajem a společností ARES Lipník n. B., s.r.o., IČ: 62300008 byla uzavřena dne 10. 5. 2016.
V kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene se společnost ARES Lipník n. B., s.r.o., IČ: 62300008 zavázala, že do 31. 12. 2016 vybuduje na své náklady samostatnou přípojku plynu, vody a elektřiny pro areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47.

Dne 27. 12. 2016 Olomoucký kraj obdržel žádost jednatele společnosti ARES Lipník n. B., s.r.o. pana Vasila Mádra, ve které se uvádí:

„Dle kupní smlouvy a smlouvy o zřízení věcného břemene ze dne 10. 5. 2016 se společnost ARES Lipník n. B., s.r.o. zavázala, že do 31. 12. 2016 vybuduje na své náklady samostatnou přípojku plynu, vody a elektřiny pro sousední areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47. Naše firma zahájila veškeré úkony  ke splnění tohoto závazku. Bohužel technické provedení  je náročnější než jsme očekávali a neodhadli jsme čas potřebný ke zhotovení tohoto úkonu.

Prosím za společnost ARES Lipník n. B., s.r.o., zda by byla možnost posunout stanovený termín k provedení přípojek do konce května r. 2017.“
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 10. 1. 2017:
Odbor majetkový, právní a správních činností navrhuje uzavření dodatku č. 1 ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene, kterým dojde k prodloužení termínu ke splnění podmínky vybudování samostatné přípojky plynu, vody a elektřiny pro areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, IČ: 63701171, a to do konce května 2017.  

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dodatku č. 1 ke kupní smlouvě a smlouvě o zřízení věcného břemene č. 2016/00406/OMP/OSM ze dne 10. 5. 2016 mezi Olomouckým krajem a společností ARES Lipník n. B., s.r.o., IČ: 62300008, jehož obsahem bude prodloužení termínu splnění podmínky vybudování samostatné přípojky plynu, vody a elektřiny pro areál Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47, IČ: 63701171, a to do 31. 5. 2017.
k návrhu usnesení bod 3. 1.

Odprodej pozemků v k.ú. Hejčín, obec Olomouc z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřská školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín, do vlastnictví pana Ing. Jiřího Vágnera.
Předmětné pozemky v hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřská školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín se nacházejí v k.ú. Hejčín, obec Olomouc. O odprodej pozemků požádal pan Ing. Jiří Vágner za účelem zřízení zahrady s případnou možností výstavby rodinného domu.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 5. 12. 2016:

Příspěvková organizace k žádosti Ing. Vágnera uvádí, že s odprodejem nesouhlasí, neboť předmětné pozemky mohou být využity k rozšíření kapacit institucí zabývajících se poskytováním služeb pro osoby se zrakovým postižením (viz „Studie centra pro zrakově postižené Hejčín“). Odbor školství, sportu a kultury s prodejem pozemku také nesouhlasí, neboť se jedná o areál školy, který slouží k vzdělávacímu procesu a prodej pozemků by mohl ohrozit chod školy a její budoucí rozvoj a stát se precedentem k dalšímu prodeji pozemků.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací na základě výše uvedeného nesouhlasí s prodejem pozemků v k.ú. Hejčín, obec Olomouc do vlastnictví pana Vágnera.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana 
Ing. Jiřího Vágnera o odprodej pozemků parc. č. 341/1 orná půda o výměře 2 643 m2, parc. č. 341/26 ost. pl. o výměře 1 693 m2 a parc. č. 527/4 ost. pl. o výměře 1 418 m2, vše v k.ú. Hejčín, obec Olomouc, vše z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy, Základní školy a Mateřská školy prof. V. Vejdovského Olomouc – Hejčín do jeho vlastnictví, a to z důvodu potřebnosti předmětných nemovitostí pro činnost příspěvkové organizace.

k návrhu usnesení bod 3. 2.

Odprodej pozemku v k.ú. a obci Přerov z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 do vlastnictví pana Jana Koblihy.
Předmětný pozemek v hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 se nachází v k.ú. a obci Přerov. O odprodej tohoto pozemku, eventuálně některých dalších navazujících pozemků, požádal pan Jan Kobliha.

Vyjádření odboru podpory řízení příspěvkových organizací ze dne 14. 11. 2016:

Příspěvková organizace nesouhlasí s odprodejem pozemku parc. č. 4717/28 v k.ú. Přerov, eventuálně některého z dalších navazujících pozemků, do vlastnictví pana Koblihy. Pozemek se nachází v oploceném areálu školy. Příspěvková organizace v současné době neuvažuje o odprodeji tohoto pozemku ani pozemků navazujících. Odbor školství, sportu a kultury s prodejem pozemku také nesouhlasí. Pozemek slouží k vzdělávacímu procesu a prodej pozemku by mohl ohrozit chod školy a její budoucí rozvoj a stát se precedentem k dalšímu rozprodeji pozemků.

Odbor podpory řízení příspěvkových organizací na základě výše uvedeného nesouhlasí s prodejem pozemku parc. č. 4717/28 v k.ú. Přerov, eventuálně některého z dalších navazujících pozemků, do vlastnictví pana Koblihy.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti pana Jana Koblihy o odprodej pozemku parc. č. 4717/28 ost. pl. o výměře 598 m2 v k.ú. a obci Přerov, eventuálně některých dalších navazujících pozemků, z vlastnictví Olomouckého kraje, z hospodaření Střední školy zemědělské, Přerov, Osmek 47 do jeho vlastnictví, a to z důvodu potřebnosti předmětných nemovitostí pro činnost příspěvkové organizace.
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11.1. – Majetkoprávní záležitosti – odprodej nemovitého majetku


