Důvodová zpráva:

k návrhu usnesení bod 2. 1., 2. 2., 3. 1., 3. 2. 

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Olomouckého kraje „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice “.
Olomoucký kraj jako investor pokračuje v majetkoprávním vypořádání pozemků, na kterých má být realizována stavba „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“ (dále jen „stavba“). Stavba řeší stavební úpravy silnice II/455 Písečná – Supíkovice, od křižovatky s III/4578 před Supíkovicemi (návaznost na stávající pracovní spáru) po křižovatku se silnicí I/44 v Písečné na kategorii S 6,5, tj. v délce úseku 5,311 km. Po dokončení stavby dojde ke snížení hluku a emisí ze silniční dopravy. Dojde ke zlepšení bezpečnosti silničního provozu. V intravilánech budou v maximální možné míře respektovány stávající obrubníky souběžných chodníků tak, aby při doporučované technologii stavebních úprav nebylo potřeba upravovat souběžné chodníky. V místě napojení komunikace k jeskyním Na Špičáku budou provedeny takové úpravy, aby zde byla možnost umístění autobusové zastávky s přístupovými chodníky tak, aby cestující nemuseli chodit po silnici II/455. Stavba se nachází v katastrálních územích Supíkovice a Písečná u Jeseníka. Stavba je součástí česko-polského projektu „Zvýšení přeshraniční dostupnosti Písečná – Nysa“. Polským partnerem v projektu je okres Nysa, který bude realizovat rekonstrukci okresních silnic od města Nysy po státní hranici. Olomoucký kraj jako vedoucí partner projektu předložil dopracovanou žádost o dotaci z programu INTEREG V-A Česká republika – Polsko. Rozhodnutí o poskytnutí dotace bude vydáno do konce roku 2016. Předmětná stavba je veřejně prospěšnou stavbou.  

Uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, smluv o budoucích darovacích smlouvách nebo smluv o právu provést stavbu s vlastníky dotčených pozemků je nezbytné pro vydání stavebního povolení.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016 uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“ v katastrálních území Supíkovice a Písečná dle tabulky uvedené v Příloze č. 5 důvodové zprávy. Kupní cena bude sjednána ve výši odpovídající ceně obvyklé (tržní), stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 40,- Kč/m2. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.  
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dále svým usnesením č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016 uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a obcí Supíkovice a obcí Písečná jako budoucími dárci na budoucí bezúplatné nabytí pozemků nebo jejich částí určených pro stavbu „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“, v katastrálních územích Supíkovice a Písečná u Jeseníka dle tabulky uvedené v Příloze č. 5 důvodové zprávy. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velká Kunětice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích darovacích smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše uvedenou stavbu.
Následně začali projektanti upravovat záborový elaborát. Po úpravách již nejsou některé pozemky stavbou dotčeny, jiné jsou naopak dotčeny nově. Pozemky, které zůstaly stavbou dotčeny, jsou nyní dotčeny větším záborem. Dále nám projektanti sdělili, že někteří vlastníci nesouhlasí s kupní cenou minimálně ve výši 40,- Kč/m2, ale požadují 100,- Kč/m2. Z těchto důvodů je nutné původní usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016 revokovat a schválit nové usnesení.   

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 24. 1. 2017:

Dne 20. 12. 2016 bylo vydáno Rozhodnutí o poskytnutí dotace na projekt „Zvýšení přeshraniční dostupnosti Písečná – Nysa“ realizovaný v rámci programu Interreg V-A Česká republika – Polsko (dále jen „Rozhodnutí“). Polský partner projektu – Okres Nysa – s fyzickou realizací začal již v roce 2016 a v souladu s finančním harmonogramem, který je součástí Rozhodnutí, bude v dubnu 2017 požadovat proplacení první části dotace na již realizované způsobilé výdaje polské části projektu. Realizace obou částí projektu na české i polské straně jsou úzce provázány, pokud by se nerealizovala jedna část projektu, tak automaticky ztrácí dotaci i druhý partner. Jestliže by tedy neproběhla realizace české části projektu, tak polský partner ztratí jakýkoli nárok na poskytnutí dotace.

Realizace projektu musí být dle Rozhodnutí ukončena do 31. 12. 2018.

Na základě výše uvedených okolností Odbor veřejných zakázek a investic souhlasí s revokací usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016 a se schválením nového usnesení.
Vyjádření obce Supíkovice ze dne 26. 1. 2017:

Obec Supíkovice projedná uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na nejbližším zasedání Zastupitelstva obce Supíkovice. 

Vyjádření obce Písečná ze dne 26. 1. 2017:
Obec Písečná projedná uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na nejbližším zasedání Zastupitelstva obce Písečná.
Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností ze dne 26. 1. 2017:

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. 
Obvyklá (tržní) cena 1 m2 předmětných pozemků dle znaleckého propočtu ze dne 15. 8. 2016 vypracovaného znalcem Ivanem Irovským činí pro k.ú. Písečná u Jeseníka intravilán 30,- Kč, pro k.ú. Písečná u Jeseníka extravilán 20,- Kč, pro k.ú. Supíkovice intravilán 30,- Kč, pro k.ú. Supíkovice extravilán 20,- Kč.  

Vlastníkům byly předloženy návrhy smluv o budoucích kupních cenách s kupní cenou 40,- Kč/m2, většina vlastníků ale odmítá s touto kupní cenou smlouvy podepsat a požaduje kupní cenu ve výši minimálně 100,- Kč/m2.
Celkové zábory k výkupu činí 2 479 m2. Při kupní ceně 40,- Kč/m2 by náklady na výkupy činily 99 160 Kč, při kupní ceně 100,- Kč/m2 by náklady na výkupy činily 247 900,- Kč. Na realizaci výkupů má OVZI zajištěny finanční prostředky. 

Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách bude uvedeno: „Cena předmětu koupě bude v kupní smlouvě sjednána ve výši 100,- Kč/m2.“

Po úpravách záborového elaborátu je v k.ú. Supíkovice stavbou dotčeno celkem cca 15 pozemků ve vlastnictví fyzických a právnických osob (společností), ke kterým je nutné uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách. V k.ú. Písečná u Jeseníka je stavbou dotčeno celkem cca 15 pozemků ve vlastnictví fyzických a právnických osob (společností), ke kterým je nutné uzavřít smlouvy o budoucích kupních smlouvách. Některé pozemky jsou ve spoluvlastnictví více osob. 

Některé pozemky v k.ú. Písečná u Jeseníka jsou dotčeny komplexní pozemkovou úpravou. Nyní se jedná o pozemky parc. č. 516/7, parc. č. 616/1, parc. č. 616/2, parc. č. 625/11, parc. č. 625/31 a pozemky ve zjednodušené evidenci – parcely původ Pozemkový katastr (PK) parc. č. 655/3, parc. č. 621, parc. č. 617, vše v k.ú. Písečná u Jeseníka. Rozhodnutí o přechodu vlastnictví by mělo být Státním pozemkovým úřadem vydáno do konce února 2017. Po provedení komplexní pozemkové úpravy (KPÚ) budou mít pozemky jiná parcelní čísla, a to parc. č. 1570, parc. č. 1585, parc. č. 1584, vše v k.ú. Písečná u Jeseníka, jak je uvedeno v příloze důvodové zprávy. 

Na některých pozemcích vázne zástavní právo smluvní, zástavní právo zákonné, věcná břemena, předkupní právo, omezení dispozičních práv. Pokud budou tyto pozemky dotčeny stavbou, budou převedeny do vlastnictví Olomouckého kraje až po výmazu zástavního, popř. předkupního práva, popř. věcného břemene. 

Na trvale dotčené části pozemků ve vlastnictví obce Supíkovice a obce Písečná budou uzavřeny smlouvy o budoucích darovacích smlouvách.
Pozemky ve vlastnictví ČR, v hospodaření Státního pozemkového úřadu, ve vlastnictví ČR, v hospodaření Ředitelství silnic a dálnic ČR, ve vlastnictví ČR, v hospodaření Lesů České republiky, s.p., ve vlastnictví ČR, v hospodaření Povodí Odry, státního podniku budou řešeny v samostatném materiálu dle podmínek jmenovaných institucí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016, bod 5.11., ze dne 23. 9. 2016 ve věci uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“, v katastrálních územích Supíkovice a Písečná u Jeseníka dle tabulky uvedené v Příloze č. 5 důvodové zprávy z důvodu změn v záborech pozemků provedených v záborovém elaborátu a z důvodu zvýšení kupní ceny. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016, bod 5.12., ze dne 23. 9. 2016 ve věci uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a obcí Supíkovice a obcí Písečná jako budoucími dárci na budoucí bezúplatné nabytí pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“, v katastrálních územích Supíkovice a Písečná u Jeseníka dle tabulky uvedené v Příloze č. 5 důvodové zprávy z důvodu změn v záborech pozemků provedených v záborovém elaborátu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím a vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími na budoucí odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“, v katastrálních územích Supíkovice a Písečná u Jeseníka dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Kupní cena bude sjednána ve výši 100,- Kč/m2. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smluv o budoucích darovacích smlouvách mezi Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným a obcí Supíkovice a obcí Písečná jako budoucími dárci na budoucí bezúplatné nabytí pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“, v katastrálních územích Supíkovice a Písečná u Jeseníka dle tabulky uvedené v příloze č. 1 důvodové zprávy. Řádné darovací smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích darovacích smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

k návrhu usnesení bod 2. 3., 2. 4., 4. 1. – 4. 6., 5. 1., 5. 2., 6.

Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci investiční akce Olomouckého kraje „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ („Severní obchvat Prostějova“).
Jedná se o majetkoprávní vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ formou uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách a smluv o budoucích darovacích smlouvách s vlastníky pozemků. Uvedená investiční akce zahrnuje stavbu severního obchvatu města Prostějova se stavbou okružní křižovatky a přemostěním železniční trati a cyklostezky. Úprava začíná při výjezdu z Prostějova ve směru na Kostelec na Hané přeložením stávající silnice II/366 a stavbou okružní křižovatky, ze které bude řešený nájezd na most přes železniční trať č. 271 a silnici II/366. Úprava dále pokračuje přeložením silnice II/449, vedoucí z Prostějova do Smržic, východním směrem; dojde k odstranění železničního přejezdu trať 271 – silnice II/449. Na přeložku silnice II/449 navazuje severní obchvat města vedoucí mimo zastavěné území obce, který se napojuje na ulici Za Olomouckou v obci Držovice. Účelem stavby je odklonění dopravy z centra města Prostějova. 

Stavební úřad Magistrátu města Prostějova vydal dne 23. 12. 2014 na výše uvedenou stavbu územní rozhodnutí, které nabylo právní moci dne 18. 2. 2015. 

Připravovaná novostavba silnice je v souladu se Zásadami územního rozvoje Olomouckého kraje, ve kterých byla vymezena jako veřejně prospěšná stavba. 
Stavba se připravuje od roku 2008. V první fázi majetkoprávní přípravy byly vlastníkům odeslány návrhy smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení částí pozemků, které budou trvale zastavěny stavbou. Tehdejší záborový elaborát neobsahoval údaje o dočasných záborech pozemků či jejich částí. První fáze majetkoprávní přípravy byla pozastavena v roce 2010. Druhá fáze majetkoprávní přípravy byla započata v roce 2015. Nynější záborový elaborát údaje o dočasných záborech již obsahuje a je nutné uzavřít smluvní vztahy i k těmto pozemkům či jejich částem, které budou stavbou dotčeny dočasně, a to formu nájemní smlouvy nebo smlouvy o právu provést stavbu.  

Vyjádření odboru veřejných zakázek a investic ze dne 2. 6. 2015:

Dne 23. 12. 2014 bylo vydáno na stavbu „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ územní rozhodnutí, které nabylo dne 18. 2. 2015 právní moci. Společnost DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s r.o. zpracovala aktualizovaný záborový elaborát, který Vám předáváme. Tímto Vás žádáme o obnovení činnosti majetkoprávních vztahů pro zajištění podkladů potřebných pro vydání stavebního povolení investiční akce „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.

Vyjádření odboru majetkového, právního a správních činností:

Uzavření smluv o budoucích smlouvách je nezbytné pro účely stavebního řízení a následně k majetkoprávnímu vypořádání pozemků dotčených stavbou nové silnice po realizaci stavby. 

Obvyklá cena 1 m2 v jednotlivých katastrálních územích byla stanovena propočtem ceny č. 120-003/2015 ze dne 20. 7. 2015 vypracovaným znalcem Ing. Janem Dostálem. Obvyklá cena v katastrálním území Prostějov je stanovena na 600,- Kč/m2 v intravilánu a 450,- Kč/m2 v extravilánu. Obvyklá cena v katastrálních územích Smržice a Držovice na Moravě je stanovena na 250,- Kč v intravilánu a 200,- Kč v extravilánu. 

Stavba je primárně vedena na území statutárního města Prostějova v k.ú. Prostějov, její okrajové části potom zasahují do území obce Smržice v k.ú. Smržice a obce Držovice v k.ú. Držovice na Moravě. 

Olomoucký kraj a statutární město Prostějov se dohodly na spolupráci v oblasti financování majetkoprávní přípravy a následného majetkoprávního vypořádání stavby, jejíž podstata spočívá v tom, že Olomoucký kraj bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání pozemků pouze pod silnicí a statutární město Prostějov bude zajišťovat a financovat majetkoprávní vypořádání stavbou dotčených pozemků, které budou ležet mimo vlastní silnici, ale je nezbytné je pro provedení stavby vykoupit. Jedná se především o pozemky v tzv. oku okružní křižovatky, které jsou těžko obhospodařovatelné zemědělskou technikou, pozemky nezbytné pro převedení stávající cyklostezky z Prostějova do Smržic přes nově budovanou silnici či pozemky za zvýšenou obrubou v intravilánu obce Prostějov. 

V rámci zefektivnění majetkoprávní přípravy stavby Olomoucký kraj a statutární město Prostějov zřídily společnou kancelář, kde pracují dvě osoby, jejichž úkolem je zajistit uzavření potřebných smluvních vztahů. Aby majetkoprávní příprava akce probíhala kontinuálně a stejně, byla jmenována společná pracovní skupina (UR/106/13/2016 ze dne 29. 9. 2016), která se pravidelně schází a koordinuje potřebné činnosti. 

A) BUDOUCÍ ODKOUPENÍ POZEMKŮ

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/23/11/2016, bod 3.5. ze dne 23. 9. 2016 schválilo uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách, jejichž předmětem je závazek k majetkoprávnímu vypořádání pozemků trvale dotčených stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, mezi třetími osobami jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována a za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní ceny předmětných nemovitostí se budou rovnat cenám tržním, stanoveným znaleckými posudky zpracovanými dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

Z probíhajících jednání s vlastníky vyplynulo, že někteří vlastníci stavbou dotčených pozemků nejsou ochotni uzavřít smlouvu o budoucí kupní smlouvě se závazkem uzavření řádné kupní smlouvy do jednoho roku od kolaudace stavby a požadují odprodej částí stavbou dotčených pozemků před zahájením stavby. Odbor majetkový, právní a správních činností na základě výstupů pracovní skupiny pro výkupy pozemků a po dohodě se statutární městem Prostějov navrhuje následující postup: s těmito vlastníky bude nejprve uzavřena tzv. krátkodobá smlouva o budoucí kupní smlouvě. Po uzavření této smlouvy Olomoucký kraj objedná geometrické plány na rozdělení pozemků a po jejich vyhotovení vyzve vlastníky pozemků k uzavření řádných kupních smluv. Ve smlouvách o budoucích kupních smlouvách budou stanoveny následující podmínky:

- Olomoucký kraj se zaváže uzavřít kupní smlouvu před zahájením stavebních prací na stavbě,

- Olomoucký kraj vyzve vlastníky pozemků k uzavření řádné kupní smlouvy nejpozději do jednoho roku od uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě,

- kupní cena předmětných nemovitostí bude v řádné kupní smlouvě stanovena ve výši 600,- Kč/m2,

- Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením řádných kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí,
 - součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude závazek budoucích prodávajících uhradit náklady na vyhotovení geometrického plánu na rozdělení pozemků v případě, že do jednoho měsíce od doručení výzvy Olomouckého kraje neuzavřou řádnou kupní smlouvu. 
Aby bylo možné výše uvedený postup realizovat, je nezbytné revokovat část usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016, bod 3.5., ze dne 23. 9. 2016 a přijmout nové usnesení. Seznam pozemků určených k revokaci je uveden v příloze č. 2 důvodové zprávy, seznam vlastníků pozemků, kteří požadují uzavření kupní smlouvy před stavbou, je uveden v příloze č. 3 této důvodové zprávy. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat části usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016, bod 3.5., ve věci uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení částí pozemků dle tabulky uvedené v Příloze č. 2 důvodové zprávy mezi vlastníky pozemků jako budoucími prodávajícími a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu výkupu před stavbou. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků nebo jejich částí, určených pro stavbu „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“, v katastrálním území Prostějov, katastrálním území Smržice a katastrálním území Držovice na Moravě dle tabulky uvedené v Příloze č. 3 důvodové zprávy a současně schvaluje uzavření kupních smluv a smluv o budoucích kupních smlouvách mezi Olomouckým krajem jako (budoucím) kupujícím a vlastníky pozemků jako (budoucími) prodávajícími. Řádné kupní smlouvy budou uzavřeny dle podmínek uvedených v důvodové zprávě před zahájením stavebních prací na stavbě. Budoucí kupující vyzve budoucí prodávající k uzavření řádných kupních smluv nejpozději do jednoho roku ode dne uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách. Kupní cena předmětných nemovitostí bude činit 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
B) JINÉ POŽADAVKY VLASTNÍKŮ
Podíloví spoluvlastníci pozemků parc. č. 5868 a parc. č. 5881, oba v k.ú. a obci Prostějov, Olga Pekařová (id. 4/6), Dagmar Hainsová (id. 1/6) a Josef Dittmann (id. 1/6) požadují odkoupení pozemků pro stavbu silnice včetně ochranného pásma za kupní cenu ve výši 1.300,- Kč/m2  s tím, že řádná kupní smlouva bude uzavřena  před stavbou. 

Olomoucký kraj a Anna Zatloukalová uzavřeli dne 11. 1. 2010 smlouvu o budoucí kupní smlouvě č. 2009/03053/OMP/DSB, jejímž předmětem je budoucí prodej části pozemku parc. č. 568 orná půda o výměře cca 199 m2 v k.ú. a obci Smržice. Dle aktuálního záborového elaborátu činí rozsah předpokládaného trvalého záboru cca 131 m2, rozsah dočasného záboru činí cca 177 m2. K podání žádosti o vydání stavebního povolení by bylo postačující uzavření smlouvy k majetkoprávnímu vypořádání dočasného záboru pozemku po dobu stavby. Jelikož v původní smlouvě o budoucí kupní smlouvě není garantovaná minimální kupní cena, vlastník pozemku navrhl uzavření nové smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

Olomoucký kraj a Marie Benešová, Vojtěch Pospíšil a František Pospíšil uzavřeli dne 11. 1. 2010 smlouvy o budoucích kupních smlouvách č. 2009/03168/OMP/DSB, č. 2009/03170/OMP/DSB a č. 2009/03172/OMP/DSB, jejichž předmětem je budoucí prodej částí pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře cca 27 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice. Dle aktuálního záborového elaborátu činí rozsah předpokládaného trvalého záboru cca 18 m2, rozsah dočasného záboru činí cca 210 m2. Marie Benešová je vlastníkem spoluvlastnického podílu na pozemku ve výši id. 1/18, Vojtěch Pospíšil ve výši id. 1/6 a František Pospíšil také ve výši id. 1/6. Zbývajícími podílovými spoluvlastníky jsou Jana Pošvářová (id. 1/18), Bc. Jaroslava Sivková (id. 3/6) a Josef Spurný (id. 1/18), se kterými nemáme dosud uzavřenou žádnou smlouvu. Jana Pošvářová a Bc. Jaroslava Sivková nesouhlasí s uzavřením smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Marie Benešová a František Pospíšil nesouhlasí s uzavřením smlouvy k majetkoprávnímu vypořádání dočasného záboru na pozemku po dobu stavby a nově požadují uzavření kupní smlouvy před stavbou. Jelikož v původní smlouvě o budoucí kupní smlouvě není garantovaná minimální kupní cena, Vojtěch Pospíšil navrhl uzavření nové smlouvy o budoucí kupní smlouvě.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje nevyhovět žádosti Olgy Pekařové, Dagmar Hainsové a Josefa Dittmanna o odkoupení částí pozemků parc. č. 5868 orná půda a parc. č. 5881 orná půda, oba v k.ú. a obci Prostějov, potřebných pro realizaci stavby „Silnice II/366 Prostějov - přeložka silnice“ včetně ochranného pásma za kupní cenu ve výši 1.300,- Kč/m2 z důvodu rozhodnutí Zastupitelstva Olomouckého kraje vykupovat všechny pozemky za cenu stanovenou znaleckým posudkem, minimálně však ve výši 600,- Kč/m2 . 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2009/03053/OMP/DSB ze dne 11. 1. 2010 uzavřené mezi Annou Zatloukalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny rozsahu trvalého záboru na stavbou dotčeném pozemku a sjednocení podmínek převodu stanovených usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2009/03170/OMP/DSB ze dne 11. 1. 2010 uzavřené mezi Vojtěchem Pospíšilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu změny rozsahu trvalého záboru na stavbou dotčeném pozemku a sjednocení podmínek převodu stanovených usnesením Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/23/11/2016 ze dne 23. 9. 2016.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2009/03168/OMP/DSB ze dne 11. 1. 2010 uzavřené mezi Marií Benešovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu požadavku výkupu pozemku před stavbou.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření dohody o zrušení smlouvy o budoucí kupní smlouvě č. 2009/03172/OMP/DSB ze dne 11. 1. 2010 uzavřené mezi Františkem Pospíšilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím z důvodu požadavku výkupu pozemku před stavbou.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení:

- části pozemku parc. č. 568 orná půda o výměře cca 131 m2 v k.ú. a obci Smržice mezi Annou Zatloukalovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím,

- ideální 1/6 části pozemku parc. č. 637/2 ost. pl. o výměře cca 18 m2 v k.ú. Držovice na Moravě, obec Držovice mezi Vojtěchem Pospíšilem jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím, s tím, že řádné kupní smlouvy budou uzavřeny do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí, která bude ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných nemovitostí se bude rovnat ceně tržní, stanovené znaleckým posudkem zpracovaným dle právních předpisů o oceňování majetku účinných v době uzavření řádných kupních smluv, minimálně však částce ve výši 600,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv včetně správních poplatků k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smluv o budoucích kupních smlouvách bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.

C) BUDOUCÍ BEZÚPLATNÉ NABYTÍ POZEMKŮ
Zastupitelstvo Olomouckého kraje přijalo dne 25. 9. 2015 usnesení č. UZ/17/19/2015 bod 3.3., kterým schválilo uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě mezi statutárním městem Prostějovem jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků dotčených stavbou, mimo jiné pozemku parc. č. 7611/4 orná půda v k.ú. a obci Prostějov. Výměra pozemku je 58 m2. Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo bezúplatné nabytí části pozemku parc. č. 7611/4 orná půda o výměře cca 58 m2, aby mohl Olomoucký kraj nabýt pouze část uvedeného pozemku v případě, že by pozemek nebyl stavbou silnice zastavěný celý. Statutární město Prostějov navrhuje uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí celého pozemku. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/17/19/2015, ze dne 25. 9. 2015, bod 3.3., ve věci uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí částí pozemků mezi statutárním městem Prostějovem jako budoucími dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným z důvodu změny předmětu převodu.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí darovací smlouvě na budoucí bezúplatné nabytí pozemku parc. č. 7611/4 ost. pl. o výměře 58 m2 a částí pozemků parc. č. 5932/1 orná půda o výměře cca 932 m2, parc. č. 7610/7 ost. pl. o výměře cca 92 m2, parc. č. 7610/16 ost. pl. o výměře cca 190 m2, parc. č. 7611/3 ost. pl. o výměře cca 3 m2, parc. č. 7618 ost. pl. o výměře cca 135 m2, parc. č. 7622 ost. pl. o výměře cca 36 m2 a parc. č. 7626/1 orná půda o výměře cca 148 m2, vše v katastrálním území Prostějov, obec Prostějov, mezi Statutárním městem Prostějovem, IČ: 00288659 jako budoucím dárcem a Olomouckým krajem jako budoucím obdarovaným. Řádná darovací smlouva bude uzavřena do jednoho roku od vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“ kolaudována za podmínky, že pozemky nebo jejich části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením darovací smlouvy včetně správního poplatku k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. Součástí smlouvy o budoucí darovací smlouvě bude rovněž ustanovení o oprávnění Olomouckého kraje provést výše jmenovanou stavbu.
k návrhu usnesení bod 2. 5., 3. 3.
Odkoupení nemovitostí za účelem realizace transformace příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatele sociálních služeb. 

Na jednání Rady Olomouckého kraje dne 6. 2. 2017 byla předložena k projednání aktualizace projektového záměru Olomouckého kraje na transformaci příspěvkové organizace Nové Zámky – poskytovatele sociálních služeb, kterou chce Olomoucký kraj realizovat prostřednictví Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP).
Popis projektu:

Účelem transformace je zvýšení kvality života klientů domova pro osoby se zdravotním postižením a domova se zvláštním režimem, a to přestěhováním 145 klientů do samostatných  domácností kteří nyní žijí v budově zámku v Nových Zámcích (91 klientů) a v budově v Litovli (64 klientů). Lidé s postižením díky transformaci přecházejí z velkých ústavů do bytů či rodinných domů v běžné zástavbě a žijí způsobem života, který je obvyklý pro jejich vrstevníky. Velikost jednotlivé domácnosti je dána „Kritérii sociálních služeb komunitního charakteru a kritérii transformace a deinstitucionalizace“, které jsou specifickým dokumentem Integrovaného regionálního operačního programu (dále jen IROP). Velikost domácnosti se pohybuje od  6 do 18 klientů. Mimo přesun klientů je nutné zajistit i přesun personálu a veškerého zázemí příspěvkové organizace, které se v současné době nachází v Nových Zámcích,  do pobočky Litovel. Proces transformace bude ukončen přemístěním klientů do vhodných prostor a ukončením činnosti v budově zámku v Nových Zámcích, kde doposud příspěvková organizace sídlí. Objekt zámku bude následně možno nabídnout k prodeji. 

Transformace příspěvkové organizace je nutná i vzhledem k vydanému doporučenému postupu č. 2/2016 Ministerstva práce a sociálních věcí - Materiálně-technický standard pro služby sociální péče poskytované pobytovou formou, který je připravován jako prováděcí právní předpis k novele zákona o sociálních službách. Materiálně technický standard definuje minimální standard, mimo jiné i počet klientů na pokoji, kdy standardem je jednolůžkový pokoj, případně na žádost klienta dvoulůžkový. Rekonstrukce zámku, ve kterém příspěvková organizace poskytuje pobytovou sociální službu, by byla finančně náročnější než navržená transformace.  
Průběh přípravy projektu:

Celý transformační proces byl rozdělen do čtyř etap, aby mohl Olomoucký kraj čerpat maximálně možné finanční prostředky z programu IROP. Minimální výše způsobilých výdajů jednoho podaného projektu je 500 tis. Kč, maximální výše 90 mil. Kč, a to při 10% spoluúčasti žadatele o dotaci. Forma podpory je prostřednictvím ex-post financování, kdy žadatel o dotaci uhradí došlé faktury z vlastních prostředků, které budou následně vyúčtovány a proplaceny za strany poskytovatele dotace. Udržitelnost projektu je 5 let.
V rámci každé etapy byl plánován nákup nemovitostí, realizace rekonstrukce nebo novostavby a následné přestěhování klientů z budovy zámku v Nových Zámcích, případně z budovy pobočky v Litovli, která je také zahrnuta do transformace.

Úspěšným dokončením se rozumí opuštění budovy  zámku v Nových Zámcích a umístění klientů do nových domovů, které splňují Kritéria sociálních služeb komunitního charakteru a kritéria transformace a deinstitucionalizace, které jsou specifickým dokumentem IROP. Velikost jedné domácnosti je 6 klientů, maximální počet domácností v jedné lokalitě jsou tři, dle poskytované sociální služby. Do pobočky v Litovli bude přemístěn i personál zajišťující správu příspěvkové organizace nyní sídlící v budově zámku. Po opuštění budovy zámku bude tato nemovitost nabídnuta k odprodeji.
Projektová žádost týkající se I. etapy transformace byla podána v roce 2016 a očekává se obdržení rozhodnutí o poskytnutí dotace.

Dne 28. 11. 2016 schválila Rada Olomouckého kraje usnesením č. UR/2/11/2016 předložení projektových žádostí do II., III. a IV. etapy transformace příspěvkové organizace Nové Zámky, poskytovatel sociálních služeb do 49. výzvy IROP. V rámci každé etapy byl plánován nákup nemovitostí, realizace rekonstrukce nebo novostavby a následné přestěhování klientů z budovy zámku v Nových Zámcích, případně z budovy pobočky v Litovli, která je také zahrnuta do transformace. 
Aktualizace projektového záměru

V rámci II. etapy v obci Drahanovice se připravuje projekt novostavby 2 domácností pro 12 osob na pozemku parc. č. 597/156. S ohledem na územní plán obce stavba nemůže být patrová a 2 novostavby na příslušné části pozemku nemohou být umístěny. Řešením by bylo odkoupit ještě sousední pozemek parc. č. 597/155, který je ve vlastnictví obce Drahanovice. Pozemek byl ze strany obce nabídnutý k odprodeji, za stejných podmínek jako u pozemku parc. č. 597/156. 

	Katastrální území


	Pozemek / nemovitost
	Vlastník
	Požadovaná kupní cena dle nabídky

(v tis. Kč)
	Znalecký propočet současného stavu

(v tis. Kč)
	Odhad nákladů na novostavbu, rekonstrukci 

(v tis. Kč)
	Návrh ceny vybavení novostavby

(v tis. Kč)
	Provize za zprostředkování koupě nemovitosti

(v tis. Kč)
	Předpokládané nezpůsobilé výdaje na pořízení nemovitostí, které uhradí kraj ze svého rozpočtu

 (v tis. Kč)

	Drahanovice
	parc. č. 597/155
	Obec Drahanovice
	1 635
	1 168
	9 000
	566
	0
	467*


* Nezpůsobilé výdaje tvoří rozdíl mezi požadovanou kupní cenou a cenou odhadní, která je z hlediska uznatelnosti pro IROP rozhodující.
V rámci přípravy III. etapy a IV. etapy transformace bylo usneseními Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/24/2016 ze dne 19. 12. 2016 mimo jiné schváleno odkoupení pozemku parc. č. 135 orná půda o výměře 2 678 m2 v k.ú. a obci Žerotín z vlastnictví paní Elišky Hornichové do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 848 000,- Kč včetně provize zprostředkující realitní kanceláři a odkoupení pozemku parc. č. 108/10 zahrada o výměře 2 361 m2 v k.ú. a obci Měrotín z vlastnictví pana Oldřicha Huta do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 771 000,- Kč včetně provize zprostředkující realitní kanceláři.
Vzhledem k tomu, že vlastníci těchto pozemků upřednostnili výhodnější nabídku soukromých subjektů, k odkoupení pozemků nedošlo. V nemovitostech umístěných na výše uvedených pozemcích mělo být ubytováno 36 osob (v každé lokalitě 18).

Požadavek transformačního procesu na umístění klientů příspěvkové organizace trvá i nadále. S ohledem na vzniklou situaci bylo projednáno s architekty řešení na navýšení počtu domácností v rámci II. etapy na pozemku v Pňovicích, kde místo 2 domácností budou domácnosti 3 (navýšení o 6 osob). A v rámci III. etapy úpravou projektu na pozemku v Měrotíně, kde místo domácnosti pro 8 osob budou 2 domácnosti pro celkem 12 osob. 
Pro úspěšné dokončení transformačního procesu chybí stále umístit 26 klientů mimo budovu zámku či budovy pobočky v Litovli, které se bude muset řešit nákupem nemovitostí či výstavbou nových objektů v dalších letech. V případě vyhlášení další výzvy na Deinstitucionalizaci sociálních služeb bude možno projekt řešit za pomocí finančních prostředků z evropských fondů, jinak z rozpočtu Olomouckého kraje.

Na základě výše uvedeného Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje revokovat usnesení Zastupitelstva Olomouckého kraje č. UZ/2/24/2016, body 3. 4. a 3. 7., ze dne 19. 12. 2016 ve věci odkoupení pozemků v k.ú. a obci Žerotín a v k.ú. a obci Měrotín z důvodů nezájmu vlastníků odprodat nemovitosti do vlastnictví Olomouckého kraje. 

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemku parc. č. 597/155 orná půda o výměře 1 668  m2 v k.ú. a obci Drahanovice z vlastnictví obce Drahanovice, IČ: 00298841, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Nových Zámků - poskytovatele sociálních služeb, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 1 635 000,- Kč a současně schvaluje uzavření kupní smlouvy a smlouvy o budoucí kupní smlouvě. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek spojený s návrhem na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

k návrhu usnesení bod 3. 4., 3. 5.

Odkoupení pozemků z vlastnictví pana Břetislava Kurfürsta a z podílového spoluvlastnictví paní Marie Kinové a pan Alexandra Kina v k.ú. a obci Mohelnice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Olomoucký kraj na základě požadavku Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace zajistil zpracování geometrického plánu na zaměření části silnice II/644 v k.ú. a obci Mohelnice tak, aby byl odstraněn nesoulad katastrální mapy se skutečností. Ze zpracovaného geometrického plánu č. 2533 – 35/2015 ze dne 24. 5. 2016 mj. vyplývá, že částí uvedené pozemní komunikace jsou dotčeny pozemky ve vlastnictví soukromých osob.

Úřední cena předmětného pozemku ve vlastnictví pana Břetislava Kurfürsta dle znaleckého posudku č. 3030 - 126/2016 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 11. 2016 činí 12 100,- Kč, tj. 345,- Kč/m2.

Úřední cena předmětného pozemku v podílovém spoluvlastnictví paní Marie Kinové (id. 1/2) a pana Alexandra Kina (id 1/2) dle znaleckého posudku č. 3029 - 125/2016 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 20. 11. 2016 činí 690,- Kč, tj. 345,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 6. 2016:

Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním pozemků dle geometrického plánu č. 2533 – 35/2015 ze dne 24. 5. 2016.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/15/24/2010 ze dne 28. 6. 2010 schválilo realizaci výkupů pozemků, zastavěných silnicemi II. třídy, z vlastnictví třetích osob za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 50,- Kč/m2. 

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04. 
Pan Břetislav Kurfürst, paní Marie Kinové a pan Alexander Kina souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných nemovitostí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 2549/119 ost. pl. o výměře 35 m2, dle geometrického plánu č. 2533 – 35/2015 ze dne 24. 5. 2016 pozemek parc. č. 2549/135 ost. pl. o výměře 35 m2, v k.ú. a obci Mohelnice z vlastnictví pana Břetislava Kurfürsta do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 12 100,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 2549/110 ost. pl. o výměře 2 m2, dle geometrického plánu č. 2533 – 35/2015 ze dne 24. 5. 2016 pozemek parc. č. 2549/134 ost. pl. o výměře 2 m2, v k.ú. a obci Mohelnice z podílového spoluvlastnictví paní Marie Kinové (id. 1/2) a pana Alexandra Kina (id 1/2) do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 690,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením převodní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 6.

Odkoupení pozemků z vlastnictví pana Petra Klapila v k.ú. a obci Mořice do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace dokončila stavbu „Most ev. č. 433-007 za obcí Němčice nad Hanou“ a na základě geometrického zaměření požádala o majetkoprávní vypořádání této stavby. Stavbou byly mj. dotčeny i pozemky ve vlastnictví pana Petra Klapila. 

Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětného pozemku podala Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace.

Cena obvyklá (tržní) předmětného pozemku dle znaleckého posudku č. 985/16 vypracovaného soudním znalcem Ing. Jiřím Pavelkou dne 1. 12. 2016 činí 15 220,- Kč, tj. 68,- Kč/m2.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 5. 3. 2015:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 schválilo obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do správy Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Pan Petr Klapil s odprodejem předmětných pozemků do vlastnictví Olomouckého kraje souhlasí.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K – MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. 1042/4 ost. pl. o výměře 121 m2 a parc. č. 1042/5 ost. pl. o výměře 104 m2 v k.ú. a obci Mořice z vlastnictví pana Petra Klapila do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 15 220,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupní smlouvy a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.
k návrhu usnesení bod 3. 7., 3. 8., 3. 9.
Majetkoprávní vypořádání pozemků určených k realizaci stavby Správy silnic  Olomouckého kraje, příspěvkové organizace „II/377 – Niva – hr. kraje II. etapa“.

Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace připravuje investiční akci s názvem „II/377 – Niva – hr. kraje II. etapa“. Uvedenou stavbou budou mj. dotčeny pozemky v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání a v k.ú. a obci Niva. Pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení je nezbytné s vlastníky dotčených nemovitostí uzavřít smlouvy o právu provést stavbu nebo smlouvy o budoucích smlouvách. Na základě požadavků vlastníků nemovitostí nyní Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace, dává podnět k uzavření smluv o budoucích kupních smlouvách na budoucí odkoupení dotčených nemovitostí ve vlastnictví společnosti LAKEWOOD s. r. o., v podílovém spoluvlastnictví paní Růženy Mlčochové a v podílovém spoluvlastnictví paní Jarmily Plškové. 

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 14. 12. 2016:
Odbor dopravy silničního hospodářství na základě žádosti Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s navrženým majetkoprávním vypořádáním předmětných pozemků. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo svým usnesením č. UZ/19/27/2007 ze dne 10. 9. 2007 obecné postupy při realizaci výkupů pozemků, dotčených investičními akcemi Olomouckého kraje, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace  za kupní ceny rovnající se cenám obvyklým (tržním), stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení části pozemku parc. č. 1862/2 trvalý travní porost o výměře 105 m2 v k.ú. Rozstání pod Kojálem, obec Rozstání, částí pozemků parc. č. 290/4 orná půda o výměře 35 m2, parc. č. 290/3 orná půda o výměře 45 m2, parc. č. 258/32 trvalý travní porost o výměře 140 m2, parc. č. 258/30 trvalý travní porost o výměře 30 m2, parc. č. 266/12 orná půda o výměře 30 m2, parc. č. 266/11 orná půda o výměře 10 m2, parc. č. 266/1 orná půda o výměře 40 m2, parc. č. 258/27 trvalý travní porost o výměře 425 m2, vše v k.ú. a obci Niva, vše mezi společností LAKEWOOD s.r.o., IČ: 27605434, jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/377 – Niva – hr. kraje II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných nemovitostí bude sjednána ve výši rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckými posudky, vyhotovenými ke dni převodu nemovitostí, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí.

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu k částem pozemků parc. č. 357/14 orná půda o výměře 4 357 m2  a parc. č. 470/71 orná půda o výměře 2 171 m2 (id. 3/4), vše v k.ú. a obci Niva, vše mezi paní Růženou Mlčochovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/377 – Niva – hr. kraje II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemky nebo části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena předmětných nemovitostí bude sjednána ve výši rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckými posudky, vyhotovenými ke dni převodu nemovitostí, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě na budoucí odkoupení spoluvlastnického podílu k pozemků parc. č. 290/11 orná půda o výměře 7 071 m2 (id. 1/3) v k.ú. a obci Niva mezi paní Jarmilou Plškovou jako budoucím prodávajícím a Olomouckým krajem jako budoucím kupujícím. Řádná kupní smlouva bude uzavřena do jednoho roku ode dne vydání kolaudačního souhlasu, kterým bude stavba „II/377 – Niva – hr. kraje II. etapa“ kolaudována, za podmínky, že pozemek nebo jeho části budou zastavěny silnicí ve vlastnictví Olomouckého kraje. Kupní cena spoluvlastnického podílu k předmětné nemovitosti bude sjednána ve výši rovnající se ceně obvyklé (tržní) stanovené znaleckým posudkem, vyhotoveným ke dni převodu nemovitostí, minimálně ve výši 40,- Kč/m2. Olomoucký kraj uhradí veškeré náklady spojené s uzavřením kupních smluv a správní poplatky k návrhům na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 
k návrhu usnesení bod 3. 10.

Odkoupení části pozemku v k.ú. a obci Loštice z vlastnictví JEDNOTY, spotřebního družstva Zábřeh do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace.

Olomoucký kraj na základě podnětu Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace zajistil zpracování geometrického plánu na zaměření částí krajských silnic III/4442 a II/635 v k.ú. a obci Loštice. Z geometrického plánu č. 1040 – 3/2013 ze dne 17. 7. 2013 mj. vyplývá, že silnicí č. III/4442 je zastavěna část pozemku ve vlastnictví JEDNOTY, spotřební družstvo Zábřeh.

Úřední cena předmětného pozemku v k.ú. a obci Loštice dle znaleckého posudku č. 3031 – 127 - 2016 vypracovaného soudní znalkyní Ing. Renátou Urbáškovou dne 30. 11. 2016, činí 5 780,- Kč, tj. 263,- Kč/m2.
Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství 2. 10. 2013: 
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě stanoviska Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s majetkoprávním vypořádáním dotčených pozemků dle zpracovaných geometrických plánů.

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.

Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04.

Na základě a v intencích usnesení K – MP odbor majetkový, právní a správních činností opakovaně žádal spotřební družstvo o vyjádření k návrhu na majetkoprávní vypořádání části předmětného pozemku. Nyní JEDNOTA, spotřební družstvo Zábřeh souhlasí s odkoupením pozemku do vlastnictví kraje.
Rada Olomouckého kraje na základě návrhu K - MP a odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení části pozemku parc. č. 88 ost. pl. o výměře 22 m2, dle geometrického plánu č. 1040 – 3/2013 ze dne 17. 7. 2013 pozemek parc. č. 88/2 ost. pl. o výměře 22 m2, v k.ú. a obci Loštice z vlastnictví JEDNOTY, spotřebního družstva Zábřeh, IČ: 00032433, do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 5 780,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

k návrhu usnesení bod 3. 11.

Odkoupení pozemků v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou z vlastnictví pana Jiřího Pavlů do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 
Předmětné pozemky ve vlastnictví pana Jiřího Pavlů se nacházejí v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou a jsou zastavěny krajskou silnicí III/36916. Podnět k majetkoprávnímu vypořádání předmětných nemovitostí podala Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Úřední cena předmětných pozemků v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou dle znaleckého posudku č. 01/2017 ze dne 17. 1. 2017, vyhotoveného soudním znalcem panem Ivanem Irovským činí 121 790,- Kč. 

Pan Jiří Pavlů s navrhovanou částkou za předmětné pozemky souhlasí.

Vyjádření odboru dopravy a silničního hospodářství ze dne 3. 1. 2017:
Odbor dopravy a silničního hospodářství na základě vyjádření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace souhlasí s odprodejem pozemků v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou. Správa silnic Olomouckého kraje, příspěvková organizace v současné době připravuje projekt na rekonstrukci silnice III/36916 Ruda nad Moravou, která se dotkne nemovitostí ve vlastnictví pana Jiřího Pavlů, a to pozemku parc. č. st. 150 zast. plocha o výměře 274 m2, parc. č. 232/1 zahrada o výměře 64 m2 a parc. č. 232/2 zahrada o výměře 167 m2 v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou, z vlastnictví pana Jiřího Pavlů do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace. 

Zastupitelstvo Olomouckého kraje svým usnesením č. UZ/20/23/2011, bod 2., ze dne 24. 6. 2011 schválilo výkupy pozemků, zastavěných silnicemi III. třídy, z vlastnictví třetích osob do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní ceny rovnající se cenám úředním, stanoveným znaleckými posudky, minimálně ve výši 40,- Kč/m2.
Kupní cena bude hrazena z rozpočtu Olomouckého kraje – odbor majetkový, právní a správních činností, ORJ 04. 

Rada Olomouckého kraje na základě návrhu odboru majetkového, právního a správních činností doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje schválit odkoupení pozemků parc. č. st. 150 zast. pl. o výměře 274 m2, parc. č 232/1 zahrada o výměře 64 m2 a parc. č. 232/2 zahrada o výměře 167 m2, vše v k.ú. Hrabenov, obec Ruda nad Moravou, vše z vlastnictví pana Jiřího Pavlů do vlastnictví Olomouckého kraje, do hospodaření Správy silnic Olomouckého kraje, příspěvkové organizace, za kupní cenu ve výši 121 790,- Kč. Nabyvatel uhradí veškeré náklady spojené s převodem vlastnického práva a správní poplatek k návrhu na vklad vlastnického práva do katastru nemovitostí. 

Přílohy:

Příloha č. 1 - Soupis pozemků, které budou dotčeny stavbou „Silnice II/455 a III/4578 Písečná – Velké Kunětice“.
Příloha č. 2 – Revokace - soupis pozemků, které budou dotčeny stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.

Příloha č. 3 – Soupis pozemků, které budou dotčeny stavbou „Silnice II/366 Prostějov – přeložka silnice“.
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