Důvodová zpráva:

Rada Olomouckého kraje (dále jen ROK) předkládá Zastupitelstvu Olomouckého kraje k projednání návrhy na udělení cen Olomouckého kraje v oblasti kultury za rok 2016. Jedná se o každoročně udělované ocenění na poli kultury v souladu s „Pravidly ocenění za významný přínos kulturnímu rozvoji regionu“ (dále jen Pravidla), která schválilo Zastupitelstvo Olomouckého kraje.
Dle Pravidel jsou ceny udělovány v následujících kategoriích:
a. Cena za celoživotní přínos (dvorana slávy),
b. Ceny za výjimečný počin roku v oblasti umění: hudby; výtvarného umění; divadla; filmu, rozhlasu a televize; literatury, 
c. Cena za výjimečný počin v oblasti tradiční lidové kultury,
d. Cena za výjimečný počin v oblasti ochrany a popularizace kulturních hodnot,
e. Osobnost roku, 

f. Cena veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počin v oblasti kultury.
O udělení cen uvedených v písm. a) – e) rozhoduje Zastupitelstvo Olomouckého kraje. 
Návrhy na udělení cen mohly předkládat fyzické a právnické osoby v období od 1. 1. 2017 do 31. 1. 2017. Seznam navržených subjektů na ocenění v jednotlivých kategoriích je obsažen v Příloze č. 1 důvodové zprávy.
Obdržené návrhy byly vyhodnoceny dne 6. 2. 2017 hodnotící komisí jmenovanou Radou Olomouckého kraje dne 5. 12. 2016 pod č. UR/3/38/2016.

Hodnotící komise při svém jednání přihlédla především k významu osobnosti nebo realizovaného počinu v celostátním měřítku, k  oceněním, které získala osobnost nebo počin ve sledovaném období, ohlasu veřejnosti na realizované aktivity, trvalosti přínosu jednotlivých aktivit a vazbě osobnosti nebo aktivity na Olomoucký kraj.

Hodnotící komise navrhuje, aby ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2016 byly uděleny: 
1) Cena za celoživotní přínos v oblasti kultury (dvorana slávy)

Mons. Josef Hrdlička, respektovaná osobnost duchovního, kulturního, uměleckého a hudebního života, Zasloužil se o rozvoj církevního školství, inicioval a realizoval řadu hudebních, uměleckých, kulturních a literárních počinů a dlouhodobě podporuje vysokoškolskou pastoraci v Olomouci. Překladatel a editor souborů světové poezie, autor duchovní literatury.  
2) Výjimečný počin roku 2016 v oblasti ochrany a popularizace kulturních hodnot v roce 2016
Kniha Osobnosti Olomouckého kraje, vydaná Vlastivědným muzeem v Olomouci; jedná se o rozsáhlou biografickou encyklopedii, provázenou bohatým ikonografickým materiálem. Předkládá 688 medailonů osobností spjatých s územím nynějšího Olomouckého kraje, a to od doby cyrilometodějské mise po současnost. Publikace naplňuje významnou roli v udržování a prohlubování historické paměti a vrací do obecného povědomí představitele tohoto regionu, jejichž odkaz by jinak byl zapomenut.
3) Osobnost roku 2016 v oblasti kultury 

Jiří Čada, je významnou a respektovanou osobností v oblasti hanáckého folklóru. Vytvořil mnoho skvělých choreografií pro amatérský soubor Haná, se kterým pracuje jako choreograf již 23 let. Svými nápady a znalostmi lidových tanců, svým profesionálním přístupem, svou pracovitostí i humorem si získal srdce všech členů souboru. Jeho výběry písní, tanců a jeho taneční pásma, proslavila soubor nejen u nás, ale i v zahraničí.  Díky J. Čadovi vznikají kvalitní a mnohokrát oceněné programy. 

4) Výjimečný počin v oblasti tradiční lidové kultury v roce 2016
Pavel Šín, je představitelem a iniciátorem spolku Muzeum řemesel Konicka a v podstatě veškeré exponáty, které jsou v muzeu k vidění, byly získány jeho aktivitou. Součástí Muzea řemesel Konicka je i největší sbírka seker na světě, s její největší raritou - největší sekerou na světě, která byla zhotovena v roce 2015 ve spolupráci s členy spolku Muzea řemesel Konicka. Tuto svou ojedinělou činnost pan Šín rozvíjí již řadu let. Přispívá tak nejen k propagaci kraje i města Konice, ale svou osvětovou činností především k popularizaci a zvýšení zájmu široké veřejnosti o oblast tradičních řemesel. 

5) Výjimečný počin roku 2016 v oblasti umění

5a) Hudba:

MVDr. Jiří Sedláček, klarinetista, umělecký vedoucí kapely Old Time Jazzband Loučná nad Desnou. V tomto orchestru působí od roku 1967, tj. 47 let. Od nástupu až do současnosti zpracovává aranžmá, pro orchestr Old Time Jazzband upravil do dnešního dne již téměř 500 skladeb. Pod jeho vedením získal orchestr řadu úspěchů, spolupracoval a spolupracuje s rozhlasem a televizí, uskutečnil nespočet vystoupení na domácích i zahraničních jazzových festivalech, kapela je součástí Encyklopedie Jazzu a moderní populární hudby edice Supraphon.

5b) Výtvarné umění:

Výstavy "Jiří Kolář, legenda světové koláže" a "Nejdříve musí býti obrazu plné srdce, aby ho pak mohly býti plné oči" (Josef Čapek) uspořádané Muzeem a galerií v Prostějově, p. o. Prestižní výtvarné výstavy s nadregionálním významem, připravené ve spolupráci s více než dvaceti veřejnými i soukromými subjekty z celé České republiky a ze Slovenské republiky, které přinesly návštěvníkům – obyvatelům Olomouckého kraje i dalších regionů a také návštěvníkům ze zahraničí – ojedinělou možnost shlédnout díla velkých českých i světových mistrů výtvarného umění v rozsahu, v jakém je možno je shlédnout jen zcela výjimečně.
5c) Divadlo:

Divadelní inscenace Kéž by tisíc klarinetů. Olomoucký swingový orchestr New Street Band představil originální úpravu legendárního semaforského muzikálu Kdyby tisíc klarinetů. Inscenace se drží protitotalitního tématu původního díla a propojuje dvacetičlenný jazzový orchestr s dívčím pěveckým sborem Kassiopea.  Moderní aranže Michala Vičara, Filipa Tailor a Tomáše Višinky přesně vystihují a spojují bigbandové obsazení orchestru se zvukem dívčího sboru a sólových partů.

5d) Film, rozhlas a televize:

Jano Köhler, film režiséra Ondřeje Sovíka. Dokumentární film vznikl v letech 2014–2016 ve společnosti cine4net, s. r. o. Tvůrci dokumentárního filmu úzce spolupracovali s rodinou Jano Köhlera a akademickými sochaři Vojtěchem a Passionarií Paříkovými, restaurátory křížové cesty na sv. Hostýně, kteří nás tvorbou Jano Köhlera a především unikátními mozaikami Křížové cesty na Hostýně provázejí. Přínos dokumentu spočívá nejen v tom, že příjemnou formou propaguje nadčasové dílo dosud pozapomenutého geniálního umělce, ale i v tom, že nenásilně vede širokou veřejnost k úctě k umění, tradicím a minulosti.

5e) Literatura:

1) Toulky tovačovskou minulostí aneb 695 let historického putování městem pod Spanilou věží. Město Tovačov vydalo knihu při příležitosti 695. výročí udělení městských práv. Toulky tovačovskou minulostí nemají ambice být knihou odbornou, nezabývají se podrobným popisem historických událostí, ale snaží se je popsat poutavě a čtivě. Je určena především široké laické veřejnosti a tak je také koncipována.

2) Chrám věd a múz, katalog výstavy a Chrám věd a múz, dějiny Vědecké knihovny v Olomouci. Výpravné, hodnotné, mimořádně zdařilé a přínosné publikace vydané k 450. výročí Vědecké knihovny v Olomouci.

O udělení Ceny veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počin v oblasti kultury rozhoduje veřejnost svým hlasováním. Podle Pravidel probíhá rozhodování o udělení ceny následujícím způsobem: 
na základě došlých návrhů veřejnosti na ocenění, sestaví hodnotící komise soubor kandidátů na udělení Ceny veřejnosti Olomouckého kraje za výjimečný počin v oblasti kultury. S tímto souborem bude seznámena veřejnost na webových stránkách Olomouckého kraje a tato svým hlasováním rozhodne o udělení ceny. Hlasování proběhne od 1. do 31. 3. 2017. Seznam nominovaných osobností a kulturních počinů je uveden v Příloze č. 2 důvodové zprávy.
Hejtman MUDr. Oto Košta, Ph.D. se rozhodl využít svého práva a udělit cenu hejtmana za rok 2016 za přínos v oblasti kultury:

1/ Národopisnému souboru Mánes, který pod svou značkou vychoval čtyři generace nadšených milovníků a znalců hanáckého folklóru udržujících dlouholetou činností tradici hanáckého lidového umění.   Soubor Mánes vždy patřil a patří v oblasti folklóru k předním interpretům nejen hanáckých písní a tanců. Umělecky hodnotný program, dokonalé kroje, dobrá znalost vlastního regionu, to jsou přednosti, které soubor udržují na čelné pozici.

2/ Pavlu Alexandrovi Taťounovi, který se po mnoho let se věnuje oblasti kultury, zejména v oblasti výtvarného umění. Jeho aktivity přesahuji Olomoucký kraj i republiku, jsou známy i v mezinárodním měřítku. 
3/ Knize Stopy paměti od autora Jířího Doležela. Kniha zachycuje mizející příběhy důležité pro poznání naší soudobé historie. Autor, který  
se profiluje také jako dokumentární fotograf, je dlouhodobě zaujat silnými příběhy. Stopy paměti jsou projektem sdružení novinářů a historiků, který shromažďuje vzpomínky odpůrců a lidí postižených nacistickou a komunistickou totalitou na Střední Moravě. Vyprávění Sokolů, Skautů, válečných veteránů, ale i sudetské Němky, zemědělce na samotě nebo emeritního profesora univerzity Yale doplňují jejich fotoportréty a unikátní fotografie z rodinných archivů. Jejich rodiny a doba, ve které vyrostli, jim vštípily pevnost charakteru, smysl pro čest, lásku k vlasti a další hodnoty, kterých se odmítli vzdát a po kterých dnes tak často voláme. Svým vyprávěním otevírají nezřídka nečekaný a neznámý vhled do temnějších období naší nedávné historie, jakými byly nástup nacismu, druhá světová válka a nástup komunismu.
Ceny Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2016 budou slavnostně předány dne 5. 4. 2017 v Moravském divadle Olomouc.

Rada Olomouckého kraje doporučuje Zastupitelstvu Olomouckého kraje vzít na vědomí důvodovou zprávu a schválit udělení Cen Olomouckého kraje za přínos v oblasti kultury za rok 2016 osobnostem, organizacím, kulturním počinům či akcím uvedeným v položkách 1, 2, 3, 4 a 5 a) – 5 e) důvodové zprávy.  
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