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Zpráva o plnění Zdravotně-preventivního programu 
v Olomouckém kraji v roce 2016
Zastupitelstvo Olomouckého kraje schválilo dne 11. 3. 2016 usnesením UZ/20/24/2016 poskytnutí finančního daru ve výši 200 000,- Kč na realizaci projektů „Buď HIV negativní, chraň si svůj život“ a „Jíme zdravě, pestře, hravě“ v rámci Zdravotně-preventivního programu v Olomouckém kraji v roce 2016. Realizované projekty jsou v souladu s Národní strategií ochrany a podpory zdraví a prevence nemocí Zdraví 2020 a navazují na preventivní program, který byl v Olomouckém kraji realizován v roce 2015. 
[bookmark: _GoBack]Realizátorem obou projektů byla Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci (dále jen KHS OK). Olomoucký kraj poskytl na oba projekty finanční prostředky, které byly použity zejména na propagaci a nákup drobných odměn pro účastníky akcí. V roce 2016 byla z důvodu obrovské poptávky ze strany škol preferována zejména realizace projektu zaměřeného na prevenci HIV/AIDS. Zároveň byla vytvářena propagační kampaň k projektu „Jíme zdravě, pestře, hravě“. Poptávka o účast na obou projektech ze strany škol je veliká, možná i proto, že projekty jsou školám nabízeny zdarma. 

Informace o realizaci projektů
1. „Buď HIV negativní, chraň si svůj život“ 
Cílem projektu je osvětovou a výchovnou činností šířit povědomí o pohlavně přenosných nemocech mezi dětmi a mládeží ve věku 13 – 16 let, tedy pokud možno ještě před zahájením pohlavního života, a pokusit se tak snížit riziko nákazy. Na tento projekt byla použita částka 39 400,- Kč, a to zejména na nákup reklamních předmětů rozdávaných žákům při realizaci výukových programů. Semináře jsou interaktivní, proto se jich účastní většinou jedna třída (max. 30 žáků). Celkem bylo v roce 2016 realizováno 63 preventivně výchovných seminářů na téma HIV/AIDS, kterých se zúčastnilo 1 827 dětí z 38 základních škol v Olomouckém kraji. Zájem o tyto akce je značný, proto bude projekt pokračovat i v roce 2017.

2. „Jíme zdravě, pestře, hravě“ 
Hlavním cílem projektu je zlepšit znalosti dětí mladšího školního věku o správné výživě a ovlivnit tak jejich postoj ke konzumaci zdraví prospěšných potravin. Na projekt byla v roce 2016 použita částka 160 700,- Kč, ze které byly financovány zejména propagační materiály, tvorba propagační kampaně pro projekt a drobné propagační předměty pro účastníky akcí. Cílovou skupinou byli žáci 3. – 5. tříd základních škol. Seminářů se v roce 2016 zúčastnilo cca 100 dětí ze 2 základních škol v Olomouckém kraji. Projekt bude pokračovat i v roce 2017. 

Protože zájem škol o účast na seminářích v rámci obou projektů je velmi vysoký, investovala v roce 2016 KHS OK vlastní finanční prostředky do úprav prostor, ve kterých jsou projekty realizovány. Další úpravy jsou plánovány i v roce 2017.
KHS OK předložila dne 23. 12. 2016 Olomouckému kraji v souladu s podmínkami uvedenými v darovací smlouvě vyúčtování včetně závěrečné zprávy.
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 34.  – Zdravotně-preventivní program v Olomouckém kraji v roce 2017 – Zdraví 2020
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